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Baugruppe

Vorderachse

Hinterachse

Achsantrieb

Lenkung

Motor

Einbauort

Links

Rechts

Beidseitig

Vorne

Hinten

Mitte

Oben

Unten

Innen

Außen

Fahrwerk

Standardfahrwerk

Sportfahrwerk

Sportfederung

M-Technik

Schlechtwegeausführung

Tiefergelegtes Fahrwerk

Fahrwerk Ost

Verstärktes Fahrwerk

Erhöhte Bodenfreiheit

Mit elektronischer
Dämpferregulierung

Mit Niveauregulierung

Blattfederachse

Mit Stabilisator

Fahrzeughinweise

Schaltgetriebe

Automatikgetriebe

Mit Servolenkung

Ohne Servolenkung

Mit Klimaanlage

Ohne Klimaanlage

Für Linkslenker

Assembly

Front axle

Rear axle

Axle drive

Steering

Engine

Installation site

Left

Right

Both sides

Front

Rear

Center

Top

Bottom

Inside

Outside

Suspension

Standard chassis

GTS chassis

GTS suspension

M technology

Off-road suspension

Lowered chassis

Eastern European chassis

Reinforced chassis

Increased ground clearance

With electronic suspension
control

With Ride-height control

Leaf spring axle

With stabilizer

Vehicle information

Manual transmission

Automatic transmission

With power steering

Without power steering

With air conditioner

Without air conditioner

For left-hand drive vehicles

Sous-ensemble

Essieu avant

Essieu arrière

Entraînement d'essieu

Direction

Moteur

Emplacement de montage

Gauche

Droite

Des deux côtés

Avant

Arrière

Milieu

Haut

Bas

Intérieur

Extérieur

Châssis

Châssis standard

Châssis sport

Suspension sport

Technique M

Suspension tout terrain

Train de roulement surbaissé

Train de roulement est

Train de roulement renforcé

Garde au sol augmentée

Avec réglage électronique d'am-
ortissage

Avec régulation de niveau

Essieu à ressorts à lames

Avec stabilisateur

Indications sur le véhicule

Boîte de vitesses

Transmission automatique

Avec direction assistée

Sans direction assistée

Avec climatisation

Sans climatisation

Pour conduite à gauche

Grupo constructivo

Eje delantero

Eje trasero

Accionamiento del eje

Dirección

Motor

Lugar de construcción

Izquierda

Derecha

Ambos lados

Delante

Detrás

Centro

Arriba

Abajo

Dentro

Fuera

Tren de rodaje

Chasis estándar

Chasis deportivo

Suspensión deportiva

Técnica M

Suspensión off-road

Chasis bajo

Chasis ost

Chasis reforzado

Altura libre aumentada

Con suspensión electrónica

Con regulación de nivel

Eje de ballesta

Con estabilizador

Indicaciones del vehículo

Caja de cambios

Transmisión automática

Con dirección asistida

Sin dirección asistida

Con aire acondicionado

Sin aire acondicionado

Para volante a la izquierda

Gruppo costruttivo

Asse anteriore

Asse posteriore

Coppia conica

Sterzo

Motore

Posizione di montaggio

Sinistra

Destra

Bilaterale

Davanti

Dietro

Centrale

Superiore

Inferiore

Interno

Esterno

Telaio

Autotelaio standard

Autotelaio sportivo

Sospensione sportiva

Tecnica M

Dotazione per strade dissestate

Autotelaio abbassato

Autotelaio Est

Autotelaio rinforzato

Altezza da terra maggiorata

Con regolazione elettrica
dell'ammortizzazione

Con regolazione del livello

Assale con sospensione a
balestra

Con stabilizzatore

Avvertenze veicolo

Cambio manuale

Cambio automatico

Con servosterzo

Senza servosterzo

Con impianto di climatizzazione

Senza impianto di
climatizzazione

Per veicolo con guida a sinistra
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Fahrzeugspezikation

Motorcode

Getriebetyp

Ab Baujahr

Bis Baujahr

Ab Fahrgestellnummer

Bis Fahrgestellnummer

Ab Getriebenummer

Bis Getriebenummer

Ab Motornummer

Bis Motornummer

Ab Organisationsnummer

Bis Organisationsnummer

Ab VET-Nummer

Bis VET-Nummer

Produkthinweise

Innendurchmesser [mm]

Außendurchmesser [mm]

Anzahl pro Achse

Verstärkte Ausführung

Wahlweise

Auslaufartikel

Federbeinstützlager

Wälzlager

Vehicle specication

Engine code

Transmission type

From construction year

To construction year

From chassis no.

To chassis no.

From transmission number

To transmission number

From engine number

To engine no.

From RP number

To RP number

From VET number

To VET number

Product instructions

Inner diameter [mm]

Outer diameter [mm]

Number per axle

Heavy duty version

Alternatively

Article to be discontinued

Suspension strut support
mount

Friction bearing

Spécication du véhicule

Code moteur

Type de transmission

À partir de l'année de
fabrication

Jusqu'à l'année de fabrication

À partir du numéro de châssis

Jusqu'au numéro de châssis

À partir du numéro de
transmission

Jusqu'au numéro de
transmission

À partir du numéro de moteur

Jusqu'au numéro de moteur

À partir du numéro
d'organisation

Jusqu'au numéro d'organisation

À partir du numéro VET

Jusqu'au numéro VET

Indications sur le produit

Diamètre intérieur [mm]

Diamètre extérieur [mm]

Nombre par essieu

Modèle renforcé

Au choix

Article de n de série

Semelle de suspension

Palier à roulement

Especicaciones del
vehículo

Código de motor

Tipo caja de cambios

Desde año de construcción

Hasta año de construcción

Desde número de chasis

Hasta número de chasis

Desde número de caja de
cambios

Hasta número de caja de
cambios

Desde número de motor

Hasta número de motor

Desde número de organización

Hasta número de organización

Desde número VET

Hasta número VET

Indicaciones del producto

Diámetro interior [mm]

Diámetro exterior [mm]

Número por eje

Versión reforzada

Opcional

Hasta agotar existencias

Cojinete columna de
suspensión

Rodamiento

Specica veicolo

Codice motore

Tipo trasmissione

A partire dall'anno di
costruzione

Fino all'anno di costruzione

A partire dal n° di telaio

Fino al n° di telaio

A partire dal numero di
fabbricazione

Fino al numero di
fabbricazione

A partire dal n° motore

Fino al n° motore

A partire dal n° organizzazione

Fino al n° organizzazione

A partire dal numero VET

Fino al numero VET

Avvertenze prodotto

Diametro interno [mm]

Diametro esterno [mm]

Numero per assale

Versione rinforzata

A scelta

Articolo fuori produzione

Supporto ammortizzatore -
montante

Cuscinetto volvente

DE EN FR ES IT

Mot.

Getr.

02.2004->

->02.2004

Chass. ...->

->Chass. ...

Mot. ...->

Orga. ...->

VET ...->

->VET ...

Ø A...

Ø I...

->Orga. ...

->Mot. ...

Getr.Nr./
GBoxNo. ...->

->Getr.Nr./
GBoxNo. ...
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Specykacja pojazdu

Kod silnika

Typ skrzyni biegów

Od roku produkcji

Do roku produkcji

Od numeru nadwozia

Do numeru nadwozia

Od numeru przekładni

Do numeru przekładni

Od numeru silnika

Do numeru silnika

Od numeru organizacyjnego

Do numeru organizacyjnego

Od numeru VET

Do numeru VET

Wskazówki dotyczące produktu

Średnica wewnętrzna [mm]

Średnica zewnętrzna [mm]

Liczba na oś

Wersja wzmocniona

Do wyboru

Artykuł już nieprodukowany

Łożysko wzdłużne kolumny
MacPherson'a

Łożysko toczne

Спецификация автомобиля

Код двигателя

Тип коробки переключения передач

Начиная с года изготовления

До года изготовления

Начиная с № шасси

До № шасси

Начиная с № КПП

До № КПП

Начиная с № двигателя

До № двигателя

Начиная с орг. №

До орг. №

Начиная с № VET

До № VET

Указание по изделию

Внутренний диаметр [мм]

Наружный диаметр [мм]

Кол-во на ось

Усиленное исполнение

На выбор

Снятое с производства изделие

Опорный подшипник
амортизационной стойки

Подшипник качения

Προδιαγραφή οχήματος

Κωδικός κινητήρα

Τύπος κιβωτίου ταχυτήτων

Από έτος κατασκευής

Μέχρι έτος κατασκευής

Από αριθμό πλαισίου

Μέχρι αριθμό πλαισίου

Από αριθμό κιβωτίου ταχυτήτων

Μέχρι αριθμό κιβωτίου ταχυτήτων

Από αριθμό κινητήρα

Μέχρι αριθ. κινητήρα

Από αριθ. οργάνωσης

Μέχρι αριθμό οργάνωσης

Από αριθμό VET

Μέχρι αριθμό VET

Υποδείξεις προϊόντος

Εσωτερική διάμετρος [mm]

Εξωτερική διάμετρος [mm]

Αριθμός ανά άξονα

Ενισχυμένος τύπος

Κατ' επιλογή

Υπο κατάργηση

Έδρανο γόνατου ανάρτησης

Ρουλεμάν (κυλινδροτριβέας)

车车辆辆规规格格

发发动动机机代代码码

变变速速箱箱类类型型

从从制制造造年年份份

至至制制造造年年份份

从从底底盘盘号号码码

至至底底盘盘号号码码

起起始始变变速速箱箱编编号号

截截止止变变速速箱箱编编号号

从从发发动动机机号号码码

至至发发动动机机号号码码

从从组组织织号号码码

至至组组织织号号码码

从从VET号号码码

至至VET号号码码

产产品品说说明明

内内径径  [mm]

外外径径  [mm]

每每轴轴数数量量

重重载载配配置置

可可选选

停停产产部部件件

减减振振支支柱柱支支承承

滚滚柱柱轴轴承承

PL RU EL ZH

Mot.

Getr.

02.2004->

->02.2004

Chass. ...->

->Chass. ...

Mot. ...->

Orga. ...->

VET ...->

->VET ...

Ø A...

Ø I...

->Orga. ...

->Mot. ...

Getr.Nr./
GBoxNo. ...->

->Getr.Nr./
GBoxNo. ...
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Podzespół

Przednia oś

Tylna oś

Napęd osi

Układ kierowniczy

Silnik

Miejsce montażu

Lewo

Prawo

Obustronnie

Przód

Tył

Środek

Góra

Dół

Wewnątrz

Zewnątrz

Podwozie

Podwozie standardowe

Podwozie sportowe

Zawieszenie sportowe

Technika M

Zawieszenie terenowe

Podwozie obniżone

Podwozie na rynki wschodnie (Ost)

Podwozie wzmocnione

Zwiększony prześwit

Z elektroniczną regulacją 
amortyzatorów

Z regulacją poziomu

Oś resora piórowego

Ze stabilizatorem

Wskazówki dotyczące pojazdu

Mechaniczna skrzynia biegów

Automatyczna skrzynia biegów

Ze wspomaganiem układu 
kierowniczego

Bez wspomagania układu 
kierowniczego

Z klimatyzacją

Bez klimatyzacji

Do ruchu lewostronnego

Узел

Передний мост

Задний мост

Главная передача

Рулевой механизм

Двигатель

Место установки

Слева

Справа

С обеих сторон

Спереди

Сзади

В центре

Вверху

Внизу

Внутри

Снаружи

Ходовая часть

Стандартная ходовая часть

Спортивная ходовая часть

Спортивная подвеска

Исполнение M-Technik

Внедорожное исполнение

Пониженная ходовая часть

Ходовая часть восток

Усиленная ходовая часть

Увеличенный клиренс

С электронной регулировкой 
амортизаторов

С регулировкой дорожного просвета

Мост с листовыми рессорами

Со стабилизатором

Указания по автомобилю

Механическая КПП

Автоматическая коробка 
переключения передач

С усилителем рулевого управления

Без усилителя рулевого управления

С кондиционером

Без кондиционера

Для автомобилей с левым 
расположением руля

Συγκρότημα

Μπροστινός άξονας

Πίσω άξονας

Κιβώτιο τελικής μετάδοσης

Σύστημα διεύθυνσης

Κινητήρας

Θέση τοποθέτησης

Αριστερά

Δεξιά

Και από τις δύο πλευρες

Μπροστά

Πίσω

Στη μέση

Πάνω

Κάτω

Εσωτερικά

Εξωτερικά

Σύστημα ανάρτησης

Στάνταρ αναρτήσεις

Σπόρ αναρτήσεις

Σπορ ελατήρια

Τεχνικής M

Τύπος κακού οδοστρώματος

Πλαίσιο με χαμηλές αναρτήσεις

Πλαίσιο με αναρτήσεις τύπου 
ανατολής

Ενισχυμένο πλαίσιο με αναρτήσεις

Αυξημένη απόσταση από το έδαφος

Με ηλεκτρονική ρύθμιση απόσβεσης

Με σύστημα οριζοντιώσεως

Άξονας με ελατήρια ελασμάτων

Με σταθεροποιητή

Υποδείξεις οχήματος

Μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων

Αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων

Με υδραυλικό τιμόνι

Χωρίς υδραυλικό τιμόνι

Με κλιματιστικό

Χωρίς κλιματιστικό

Για αριστεροτίμονα

总总成成

前前桥桥

后后桥桥

驱驱动动桥桥

转转向向

发发动动机机

安安装装位位置置

左左侧侧

右右侧侧

双双面面

前前部部

后后部部

中中间间

上上部部

下下部部

内内部部

外外部部

底底盘盘

标标准准汽汽车车

运运动动型型底底盘盘

运运动动型型悬悬架架

M 技技术术

非非铺铺装装路路面面配配置置

低低底底盘盘

东东欧欧规规格格底底盘盘

增增强强型型底底盘盘

高高离离地地距距离离

带带减减震震器器电电子子控控制制

带带水水平平高高度度控控制制

钢钢板板弹弹簧簧桥桥

带带稳稳定定杆杆

车车辆辆说说明明

手手动动变变速速箱箱

自自动动变变速速箱箱

带带动动力力转转向向

不不带带动动力力转转向向

带带空空调调

不不带带空空调调

用用于于左左侧侧驾驾驶驶车车辆辆

PL RU EL ZH
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Geänderte Bestellnummer 1542  - 1543

WebCat
Online Katalog 

InCat
Elektronischer Katalog 

PrintCat
Gedruckte Kataloge

Alle Rechte vorbehalten. Vervielfältigungen oder die 

Mitbenutzung dieses Kataloges – auch auszugsweise – 

für die Erstellung eines Eigenkataloges sind ohne 

ausdrückliche Zustimmung unzulässig.

Ersatzteilenummern der Fahrzeughersteller dienen 

nur zu Vergleichszwecken. Eine Ver wen dung derartiger 

Angaben in Rechnungen an den Fahrzeugbesitzer ist 

nicht statthaft.

Die aktuellen allgemeinen Geschäftsbedingungen 

finden Sie unter www.zf.com/services/dokumente.

Sämtliche in diesem 
Katalog aufgeführten
Produkte dürfen nur 
durch ausgebildetes 
Personal einer 
Kfz-Fachwerkstatt 
verbaut werden.

Für Ihre Anforderungen benötigen wir die 
vollständige Bestellnummer, zum Beispiel:

Federbeinstützlager 27001 01

In Zweifelsfällen geben Sie bitte auch Typen-
bezeichnung und Baujahr des Fahrzeugs an, 
für das der gewünschte Artikel bestimmt ist.

www.zf.com/services/katalog 
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Allgemeine Informationen DE
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Übersetzungsverweis

Vergleichsnummer

Baugruppe

Bauzeitraum des Modells Artikelnummer 

Hinweis zur 
Teileverwendung

Durchmesser
Bauzeitraum des Fahrzeugs
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General Information

Contents

Index U2

Symbols U3  - U4

General Information V5

Catalog structure V6

Part number list  1473  - 1507

Cross reference list  1507  - 1534

New to range  1535  - 1541

Amended part numbers  1542  - 1543

WebCat
Online catalog 

InCat
Electronic catalog 

PrintCat
Printed catalogs

All rights reserved. Duplication or joint use of this 

catalog – including excerpts – for creation of your 

own catalog is prohibited, unless approved in writing.

Replacement part numbers of the car’s manufacturer 

serve only for purposes of comparison. Use of this 

type of designation in invoices to the vehicle’s owner 

is not permitted.

For current terms and conditions see 

www.zf.com/services/documents.

The products listed in 
this catalog must be 
installed in a workshop 
by qualified personnel 
only.

To fulfil your request, we need the complete 
order number, for example:

Suspension strut support mount 27001 01

In case of doubt, please give the type 
designation and year of manufacture of the 
car for which the desired part is intended.

www.zf.com/services/catalog 
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Reference to translation

Cross-reference number

Assembly

Build period of the model Article number 

Notes on 
component use

Diameter
Build period of the vehicle
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WebCat
Catalogue en ligne 

InCat
Catalogue électronique 

PrintCat
Catalogues imprimés

Tous droits réservés. La reproduction ou l‘utilisation –

même partielle – de ce catalogue pour l‘élaboration 

de son propre catalogue est interdite sans notre 

autorisation expresse.

Les numéros de pièces détachées des constructeurs 

de véhicules sont uniquement indiqués aux fins de 

comparaison. Le report de ces données sur les 

factures destinées au propriétaire du véhicule est 

illicite.

Vous trouverez les conditions générales sur Internet:

www.zf.com/services/documents.

Tous les produits 
mentionnés dans ce 
catalogue doivent 
exclusivement être 
montés par le personnel 
formé d‘un atelier 
automobile qualifié.

Pour répondre à votre demande, nous avons 
besoin du numéro de commande complet, 
exemple:

Semelle de suspension 27001 01

En cas de doute, veuillez également indiquer 
le type et l‘année de construction du véhicule 
auquel est destiné l‘article souhaité.

www.zf.com/services/catalog 
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Renvoi traduction

Numéro de référence

Module

Période de construction du modèle Référence 

Remarque sur 
l'utilisation des pièces

Diamètre
Période de construction du véhicule
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Traductions

Palier de corps d'essieu
Jeu de paliers de corps d'essieu
Palier de tirant d'essieu
Palier de traverse d'essieu
Butée élastique, filtre à air
Butée élastique, suspension du moteur
Butée élastique, silencieux
Disque de butée
Palier porteur de transmission automatique
Palier de ressort à lames
Coussinet, suspension à ressort
Coussinet, bielle pendante
Fixation de ressort
Semelle de suspension
Joint d'accouplement, arbre longitudinal
Jeu de flectors
Palier d'arbre de transmission
Palier de transmission
Silentbloc, support boîte de vitesse
Palier de radiateur
Support de palier, suspension du moteur
Support de palier, tringlerie de commande
Coussinet de palier, stabilisateur
Logement de palier, transmission automatique
Logement, bras de suspension
Logement, carter de roulement de roue
Logement de palier, boîte de vitesses classique
Logement, barre d'accouplement
Logement, barre d'accouplement du stabilisateur
Logement de palier, boîte de transfert
Palier du mécanisme de direction
Support moteur
Kit de réparation, corps d'essieu
Kit de réparation, semelle de suspension
Kit de réparation, bras de suspension
Kit de réparation, bras de suspension transversal
Palier porteur de boîte de vitesses classique
Absorbeur de vibrations, arbre de transmission
Palier de stabilisateur
Bride de carburateur
Roulement, semelle de suspension
Douille de centrage, arbre longitudinal
Remplacer les paliers hydrauliques par paire par des paliers conventionnels
Norme d'émission des gaz d'échappement : Euro 4 (D4)
Transmission intégrale
Modèle
Dyn. de freinage/comportement référence : pour ASD
Dyn. de freinage/comportement référence : pas pour ASD
Transmission automatique CVT (en continu)

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



V10

DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

EL

ZH

Traductions

Barre de pression
Diamètre du stabilisateur [mm]
Pays de construction du véhicule : Japon
Repère couleur : 1x orange
Jante, nombre de trous
Barre conductrice
Enlever la goupille de positionnement pour tous les modèles E36 et Z3
Boîte automatique 4 rapports
Boîte automatique 5 rapports
Transmission automatique 6 vitesses
Boîte automatique 7 rapports
Boîte automatique 8 rapports
Numéro de transmission
Palier hydraulique
Aucun roulement nécessaire
Code
Ø cercle de perçage [mm]
Version locale: Amérique du sud
Version nationale : USA
Longueur 1/longueur 2 [mm]
Bras oscillant longitudinal
Nombre de boutons
Uniquement en liaison avec une butée de pression ronde
Charge utile [kg]
Bras oscillant transversal
Dimensions des pneus
Boîte de vitesses classique 5 rapports
Transmission manuelle 6 vitesses
Boîte de vitesses classique 7 rapports
Boîte de vitesses séquentielle
Boîte de vitesse à commande automatique
Frein à disque
Bras oblique
Tringle de poussée
Bielle de carrossage
Frein à tambour
Nombre de portes
Transmission ZF
Barre d'attelage
À partir de l'année du modèle
Kit de réparation alternatif
Nombre de pièces nécessaires
Jusqu'à l'année du modèle
Bleu
Pour
Pour véhicules d'administration
Pour diamètre de disque de frein [mm]
Pour véhicules avec système ABS
Pour véhicules avec airbag

(50)
(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(89)
(90)
(91)
(92)
(93)
(94)
(95)
(96)
(97)
(98)
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Traductions

Pour véhicules avec attelage de remorque
Pour véhicules avec freinage régénératif
Pour véhicules avec boîte DSG
Pour véhicules à double cabine
Pour véhicules avec embrayage double
Pour véhicules avec cabine simple
Pour véhicules à toit élevé
Pour véhicules avec catalyseur
Pour véhicules avec suspension pneumatique
Pour véhicules avec prise de force
Pour véhicules avec système de contrôle de la pression des pneus
Pour véhicules avec filtre à particules de suie
Pour véhicules avec tringlerie de changement de vitesses
Pour véhicules avec câble de commande de changement de vitesse
Pour véhicules avec suspension hélicoïdale
Pour véhicules avec fonction Marche-Arrêt
Pour véhicules avec protection inférieure de boîte de transmission
Pour véhicules avec stabilisateur renforcé
Pour véhicules sans système ABC
Pour véhicules sans système ABS
Pour véhicules sans attelage de remorque
Pour véhicules sans système ESP
Pour véhicules sans toit élevé
Pour véhicules sans suspension pneumatique
Pour véhicules sans technologie M
Pour véhicules sans réglage de niveau
Pour véhicules sans filtre à particules de suie
Pour véhicules sans train de roulement de sport
Pour véhicules sans stabilisateur
Pour véhicules sans protection inférieure de boîte de transmission
Pour véhicules sans réglage électronique de l'amortissage
Pour véhicules sans train de roulement réglable en hauteur
Pour véhicules sans stabilisateur renforcé
Pour véhic. avec poids total autor. max. [kg]
Pour barre conductrice
Pour transmission automatique 7 vitesses
Pour bras de suspension longitudinal
Pour année de modèle
Pour numéro OE
Pour numéro PR
Pour bras de suspension transversal
Pour bras oblique
Pour tringle de poussée
Pour bras de carrossage
Pour taxis
Pour barre de traction
Pour charge utile augmentée
Pour véhicules blindés
Pour empattement rallongé

(99)
(100)
(101)
(102)
(103)
(104)
(105)
(106)
(107)
(108)
(109)
(110)
(111)
(112)
(113)
(114)
(115)
(116)
(117)
(118)
(119)
(120)
(121)
(122)
(123)
(124)
(125)
(126)
(127)
(128)
(129)
(130)
(131)
(132)
(133)
(134)
(135)
(136)
(137)
(138)
(139)
(140)
(141)
(142)
(143)
(144)
(145)
(146)
(147)

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



V12

DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

EL

ZH

Traductions

Jaune
Vert
Modèle dur
Violet
Avec matériel annexe
Avec joints
Avec soufflet
Avec coupelle
Avec roulement à billes
Avec douilles d'assemblage
Avec collier
Avec accessoires
Avec catalyseur réglé (trois voies)
Avec roulement à billes intégré
Pas pour
Pas pour modèles
Pas pour transmission automatique à 5 vitesses
Pas pour boîte automatique 7 rapports
Pas pour type de transmission
Pas pour essieu à ressorts pneumatiques
Pas pour la version nationale : Russie
Pas pour la version nationale : USA
Pas pour numéro PR
Pas pour taxis
Pas pour véhicules blindés
Pas pour empattement rallongé
Uniquement comme remplacement des n° OE indiqués
Uniquement en connexion avec
Remplacement possible uniquement par paires
Partie supérieure
Sans matériel annexe
Sans plaque à visser
Sans supports de base
Sans supports
Sans catalyseur
Sans roulement à billes
Sans accessoires
Orange
Ovale
Rond
Commutable
Partie inférieure
Modèle confort
Blanc
Poids total autorisé en charge [kg]

(148)
(149)
(150)
(151)
(152)
(153)
(154)
(155)
(156)
(157)
(158)
(159)
(160)
(161)
(162)
(163)
(164)
(165)
(166)
(167)
(168)
(169)
(170)
(171)
(172)
(173)
(174)
(175)
(176)
(177)
(178)
(179)
(180)
(181)
(182)
(183)
(184)
(185)
(186)
(187)
(188)
(189)
(190)
(191)
(192)
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WebCat
Catálogo online 

InCat
Catálogo electrónico 

PrintCat
Catálogos impresos

Quedan reservados todos los derechos. 

Queda prohibida la reproducción o el uso de este 

catálogo (también de forma par cial) para la elaboración 

de un catálogo propio sin consentimiento expreso.

Los números de las piezas de recambio del fabricante 

sólo se usan para compararlos. No está permitido el 

empleo de este tipo de datos en las facturas emitidas 

al propietario del vehículo.

Puede encontrar las condiciones generales de 

contratación en www.zf.com/services/documents.

Los productos indicados 
en este catálogo sólo 
los puede montar el 
personal cualificado de 
un taller mecánico.

Para tramitar su solicitud necesitamos el 
número de pedido completo, por ejemplo:

Cojinete columna de suspensión 27001 01

Por favor, en caso de duda indique tam bién la 
designación de tipo y el año de construcción 
del vehículo para el que está destinado el 
artículo deseado.

www.zf.com/services/catalog 
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Referencia de traducción

Número de referencia

Grupo constructivo

Periodo de fabricación del modelo Número de artículo 

Indicación para 
usar la pieza

Diámetro
Periodo de fabricación del vehículo
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Traducciones

Cojinete del cuerpo del eje
Kit cojinete del cuerpo del eje
Cojinete del tirante del eje
Cojinete soporte del eje
Amortiguador de tope, filtro de aire
Amortiguador de tope, suspensión del motor
Amortiguador de tope, silenciador
Anillo de detención
Soporte de la caja de cambios automática
Soporte del muelle laminado
Casquillo, biela de suspensión
Casquillo, palanca de dirección
Asiento del muelle
Cojinete columna de suspensión
Unión articulada, árbol longitudinal
Juego de contrapoleas
Soporte del árbol de transmisión
Soporte de la transmisión
Soporte de la transmisión
Soporte del condensador
Soporte del cojinete, suspensión del motor
Soporte del cojinete, bastones de maniobra
Casquillo, estabilizador
Cojinetes, caja de cambios automática
Suspensión, barra oscilante
Suspensión, carcasa de rodamiento de rueda
Cojinetes, caja de cambios
Suspensión, barra de acoplamiento
Suspensión, barra de acoplamiento del estabilizador
Cojinetes, cambio de marchas intermedio
Soporte del mecanismo de dirección
Soporte del motor
Kit de reparación, cuerpo del eje
Kit de reparación, cojinete columna de suspensión
Kit de reparación, barra oscilante
Kit de reparación, brazo transversal
Soporte de la caja de cambios
Amortiguador de oscilaciones, árbol cardán
Soporte del estabilizador
Brida de carburador
Rodamiento, cojinete de columna amortiguación
Casquillo de centraje, árbol longitudinal
Sustituir los soportes hidráulicos (siempre por pares) por un soporte convencional
Normativa del nivel de emisiones de escape: Euro 4 (D4)
Tracción a las cuatro ruedas
Modelo de construcción
Dinámica de frenado y de movimiento en relación con este artículo: para ASD
Dinámica de frenado y de movimiento en relación con este artículo: no válido para ASD
Transmisión automática CVT (continua)

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
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Traducciones

Barra de compresión
Diámetro estabilizador [mm]
País fabricante del vehículo: Japón
Cód. color: 1x naranja
Número de perforaciones de las llantas
Barra guía
Quite el perno de posición de todos los modelos E36 y Z3
Caja de cambios automática de 4 marchas
Caja de cambios automática de 5 marchas
Transmisión automática, 6 vel.
Caja de cambios automática de 7 marchas
Caja de cambios automática de 8 marchas
Número de caja de cambios
Soporte hidráulico
No se requiere rodamiento
Letra de identificación
Corona de agujeros Ø [mm]
Modelo por país: Sudamérica
Modelo nacional: EE. UU.
Longitud1/longitud2 [mm]
Brazo oscilante longitudinal
Número de ondulaciones
Solo en combinación con tope de compresión redondeado
Carga útil [kg]
Brazo transversal articulado
Dimensión de los neumáticos
Caja de cambios manual de 5 vel.
Caja de cambios de 6 marchas
Caja de cambios de 7 marchas
Caja de cambios manual, secuencial
Caja de cambios manual, automatizada
Frenos de disco
Brazo oscilante oblicuo
Barra de empuje
Barra para ángulo de inclinación
Freno de tambor
Número de puertas
Caja de cambios ZF
Barra de tracción
Desde año de modelo
Kit de reparación opcional
Número de piezas necesarias
Hasta año de modelo
Azul
Para
Para vehículos admón. pública
Para diámetro de los discos de freno [mm]
Para vehículos con ABS
Para vehículos con airbag

(50)
(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(89)
(90)
(91)
(92)
(93)
(94)
(95)
(96)
(97)
(98)
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Para vehículos con dispositivo de remolque
Para vehículos con recuperación de la energía de frenado
Para vehículos con caja de cambios directa
Para vehículos con cabina doble
Para vehículos con doble embrague
Para vehículos con cabina simple
Para vehículos con techo alto
Para vehículos con catalizador
Para vehículos con suspensión neumática
Para vehículos con tomas de fuerza
Para vehículos con sistema de control de presión de los neumáticos
Para vehículos con filtro de partículas de hollín
Para vehículos con varillaje del cambio
Para vehículos con cable de embrague
Para vehículos con suspensión de muelle helicoidal
Para vehículos con función de arranque y parada
Para vehículos con protección inferior del mecanismo de accionamiento
Para vehículos con estabilizador reforzado
Para vehículos sin ABC
Para vehículos sin ABS
Para vehículos sin dispositivo de remolque
Para vehículos sin ESP
Para vehículos sin techo alto
Para vehículos sin suspensión neumática
Para vehículos sin suspensión M-Technik
Para vehículos sin regulación de nivel
Para vehículos sin filtro de partículas de hollín
Para vehículos sin chasis deportivo
Para vehículos sin estabilizador
Para vehículos sin protección inferior del mecanismo de accionamiento
Para vehículos sin suspensión electrónica
Para vehículos con altura del chasis no ajustable
Para vehículos sin estabilizador reforzado
Para vehículos con peso total autorizado hasta [kg]
Para barra guía
Para transmisión automática, 7 vel.
Para brazo oscilante longitudinal
Para año de modelo
Para número OE
Para número PR
Para brazo transversal
Para brazo oscilante
Para barra de empuje
Para puntales de dintel
Para taxis
Para barra de tracción
Para carga útil aumentada
Para vehículos blindados
Para distancia entre ejes prolongada

(99)
(100)
(101)
(102)
(103)
(104)
(105)
(106)
(107)
(108)
(109)
(110)
(111)
(112)
(113)
(114)
(115)
(116)
(117)
(118)
(119)
(120)
(121)
(122)
(123)
(124)
(125)
(126)
(127)
(128)
(129)
(130)
(131)
(132)
(133)
(134)
(135)
(136)
(137)
(138)
(139)
(140)
(141)
(142)
(143)
(144)
(145)
(146)
(147)
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Amarillo
Verde
Versión rígida
Morado
Con material de montaje
Con junta
Con fuelle
Con pletina de muelle
Con cojinete
Con casquillos de montaje
Con abrazadera
Con accesorios
Con catalizador regulado (3 vías)
Con cojinete integrado
No para
No para modelos
No para transmisión automática, 5 vel.
No válido para caja de cambios automática de 7 marchas
No para tipo de transmisión
No para eje con muelles neumáticos
No válido para el modelo nacional: Rusia
No válido para el modelo nacional: EE. UU.
No para número PR
No para taxis
No para vehículos blindados
No para distancia entre ejes prolongada
Sólo como recambio para los nº OE indicados
Sólo en conexión con
Reemplazar sólo por pares
Parte superior
Sin material de montaje
Sin brida
Sin soporte base
Sin soporte
Sin catalizador
Sin rodamiento de bolas
Sin accesorios
Naranja
Oval
Redondo
Conmutable
Parte inferior
Versión suave
Blanco
Peso total autorizado [kg]

(148)
(149)
(150)
(151)
(152)
(153)
(154)
(155)
(156)
(157)
(158)
(159)
(160)
(161)
(162)
(163)
(164)
(165)
(166)
(167)
(168)
(169)
(170)
(171)
(172)
(173)
(174)
(175)
(176)
(177)
(178)
(179)
(180)
(181)
(182)
(183)
(184)
(185)
(186)
(187)
(188)
(189)
(190)
(191)
(192)
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WebCat
Catalogo online 

InCat
Catalogo elettronico 

PrintCat
Cataloghi stampati

Tutti i diritti riservati. Riproduzioni o il coutilizzo, 

anche parziali, del presente catalogo per la 

realizzazione di un catalogo proprio non sono 

consentiti senza previo consenso.

I numeri dei pezzi di ricambio del costru t tore del 

veicolo sono indicati esclusivamente a scopo 

comparativo. Non è con sentito utilizzare tali 

indicazioni nelle fatture destinate ai proprietari dei 

veicoli.

Le attuali condizioni generali di contratto sono 

indicate in www.zf.com/services/documents.

Tutti i prodotti riportati 
in questo catalogo 
possono essere impiegati 
solo dal personale 
qualificato di una 
autofficina.

Per le vostre richieste necessitiamo del 
numero di ordinazione completo, 
ad esempio:

Supporto ammortizzatore - 
montante 27001 01

In caso di dubbio, indicate anche il modello 
e l’anno di costruzione del veicolo a cui è 
destinato l’articolo desiderato.

www.zf.com/services/catalog 
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Rimando traduzione

Numero di riscontro

Gruppo costruttivo

Periodo di costruzione del modello Numero articolo 

Nota sull'utilizzo 
delle parti

Diametro
Periodo di costruzione del veicolo
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Traduzione

Supporto corpo assale
Gruppo supporto corpo assale
Supporto asta di reazione
Supporto elemento portante assale
Tampone di finecorsa, filtro aria
Tampone di finecorsa, sospensione motore
Tampone di finecorsa, silenziatore
Rondella di arresto
Portacuscinetto cambio automatico
Cuscinetto balestra
Boccola, supporto molla portante
Boccola, leva dello sterzo
Sede molla
Supporto ammortizzatore - montante
Snodo, albero longitudinale
Set di dischi articolati
Cuscinetto albero di trasmissione
Cuscinetto cambio
Supporto cambio
Cuscinetto radiatore
Supporto di cuscinetto, sospensione motore
Supporto di cuscinetto, tiranteria cambio
Bronzina, stabilizzatore
Supporto, cambio automatico
Supporto, braccio oscillante
Sospensione, portacuscinetto ruota
Supporto, cambio manuale
Supporto, tirante trasversale
Sospensione, barra d'accoppiamento stabilizzatore
Supporto, ripartitore di coppia
Supporto scatola sterzo
Cuscinetto motore
Kit riparazione, corpo assale
Kit di riparazione, supporto ammortizzatore - montante
Kit di riparazione, braccio oscillante
Kit riparazione, braccio trasversale
Portacuscinetto cambio manuale
Smorzatore antivibrazioni, albero di trasmissione
Supporto dello stabilizzatore
Flangia carburatore
Cuscinetto a rulli, supporto ammortizzatore - montante
Boccola di centraggio, albero longitudinale
Sostituire i supporti idraulici a coppie con un cuscinetto convenzionale
Normativa sui gas di scarico Euro 4 (D4)
4 ruote motrici
Modello
Din. freni/din. marcia riferimento articolo: per bloccaggio differenziale automatico
Din. freni/din. marcia riferimento articolo: non per bloccaggio differenziale automatico
Cambio automatico CVT (a variazione continua)

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
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Traduzione

Barra di pressione
Diametro stabilizzatore (mm)
Paese di produzione veicolo: Giappone
Codice colore 1 arancione
Cerchio, numero di fori
Asta di guida
Per tutti i modelli E36 e Z3 rimuovere il Perno di posizione
Cambio automatico 4 marce
Cambio automatico 5 marce
Cambio automatico a 6 marce
Cambio automatico 7 marce
Cambio automatico 8 marce
Codice seriale cambio
Supporto idraulico
Nessun cuscinetto a rulli necessario
Lettera di riferimento
ø circonferenza [mm]
Modello p. paesi: Sud America
Modello p. paesi: Stati Uniti d'America
Lunghezza 1/lunghezza 2 [mm]
Braccio longitudinale
Numero bottone
Solo in collegamento con il tampone di finecorsa rotondo
Carico utile [kg]
Braccio trasversale
Dimensioni pneumatici
Cambio manuale 5 marce
Cambio manuale a 6 marce
Cambio manuale 7 marce
Cambio sequenziale
Cambio meccanico automatizzato
Freno a disco
Braccio inclinato
Asta di spinta
Barra inclinata
Freno a tamburo
N° portiere
Cambio ZF
Barra di trazione
Da anno di modello
Kit riparazione alternativo
N° pezzi occorrenti
Fino all'anno di modello
Blu
Per
Per veicoli dell'amministrazione pubbl.
Per diametro dischi freno [mm]
Per veicoli con ABS
Per veicoli con airbag

(50)
(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(89)
(90)
(91)
(92)
(93)
(94)
(95)
(96)
(97)
(98)

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



V23

Traduzione DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

EL

ZH

Per veicoli con gancio di traino
Per veicoli con sistema di recupero di energia in frenata
Per veicoli con cambio DSG
Per veicoli con cabina doppia
Per veicoli con doppia frizione
Per veicoli con cabina semplice
Per veicoli con tetto alto
Per veicoli con catalizzatore
Per veicoli con sospensioni pneumatiche
Per veicoli con PTO
Per veicoli con sist. controllo pressione pneumatici
Per veicoli con filtro particellare antifuliggine
Per i veicoli con il collegamento del cambio
Per veicoli con il cavo di controllo del cambio
Per veicoli con sospensioni con molla elicoidale
Per veicoli con funzione start/stop
Per veicoli con copertura protettiva del gruppo motore
Per veicoli con stabilizzatore rinforzato
Per veicoli senza ABC
Per veicoli senza ABS
Per veicoli senza gancio di traino
Per veicoli senza ESP
Per veicoli senza tetto alto
Per veicoli senza sospensioni pneumatiche
Per veicoli senza M-Technik
Per veicoli senza regolazione di livello
Per veicoli senza filtro particellare antifuliggine
Per veicoli senza assetto sportivo
Per veicoli senza stabilizzatore
Per veicoli senza copertura protettiva del gruppo motore
Per veicoli senza regolazione elettronica dell'ammortizzatore
Per veicoli senza assetto regolabile in altezza
Per veicoli senza stabilizzatore rinforzato
Per veicoli con peso totale ammessibile fino a (kg)
Per asta di guida
Per cambio automatico 7 marce
Per braccio longitudinale
Per modello/anno
Per codice OE
Per codice PR
Per braccio trasversale
Per braccio inclinato
Per biella
Per braccio campanatura
Per taxi
Per barra di trazione
Per portata utile maggiorata
Per veicoli corazzati
Per passo allungato

(99)
(100)
(101)
(102)
(103)
(104)
(105)
(106)
(107)
(108)
(109)
(110)
(111)
(112)
(113)
(114)
(115)
(116)
(117)
(118)
(119)
(120)
(121)
(122)
(123)
(124)
(125)
(126)
(127)
(128)
(129)
(130)
(131)
(132)
(133)
(134)
(135)
(136)
(137)
(138)
(139)
(140)
(141)
(142)
(143)
(144)
(145)
(146)
(147)
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Giallo
Verde
Versione rigida
Viola
Con materiale di montaggio
Con guarnizione
Con soffietto
Con piattello di sostegno molla
Con cuscinetto a sfere
Con manicotti di montaggio
Con fascetta
Con accessori
Con catalizzatore controllato (a tre vie)
Con cuscinetto a sfere integrato
Non per
Non per modello
Non per cambio automatico 5 marce
Non per cambio automatico 7 marce
Non per tipo di trasmissione
Non per assali con sospensione pneumatica
Non per versione Paese: Russia
Non per versione Paese: USA
Non per n° PR
Non per taxi
Non per veicoli corazzati
Non per passo allungato
Solo come ricambio per il numero OE indicato
Solo in combinazione con
Sostituire solo in coppia
Sezione superiore
Senza materiale di montaggio
Senza piastra di avvitamento
Senza supporto di base
Senza supporto
Senza catalizzatore
Senza cuscinetto a sfere
Senza accessori
Arancione
Ovale
Rotondo
Attivabile
Sezione inferiore
Versione morbida
Bianco
Peso comples. consentito [kg]

(148)
(149)
(150)
(151)
(152)
(153)
(154)
(155)
(156)
(157)
(158)
(159)
(160)
(161)
(162)
(163)
(164)
(165)
(166)
(167)
(168)
(169)
(170)
(171)
(172)
(173)
(174)
(175)
(176)
(177)
(178)
(179)
(180)
(181)
(182)
(183)
(184)
(185)
(186)
(187)
(188)
(189)
(190)
(191)
(192)

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



V25

Ogólna informacja DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

EL

ZH

Spis treści

Index U2

Symbole  U5  - U6

Ogólna informacja V25

Struktura katalogu V26

Tłumaczenia V27  -  V30

Lista z numerami 1473  - 1507

Lista porównawcza 1507  - 1534

Nowe produkty 1535  - 1541

Zmieniony numer części 1542  - 1543

WebCat
Katalog online 

InCat
Katalog elektroniczny 

PrintCat
Drukowane katalogi

Wszelkie prawa zastrzeżone. Powielanie lub 

wykorzystywanie niniejszego katalogu – w całości 

lub częściowo – do sporządzenia innego katalogu jest 

niedozwolone bez uzyskania wyraźnej zgody.

Numery części zamiennych producentów samochodów

służą tylko do celów porównawczych. Zabronione jest 

wykorzystanie tego rodzaju danych na rachunkach dla 

posiadacza samochodu.

Aktualne ogólne warunki handlowe można znaleźć 

tutaj: www.zf.com/services/documents.

Wszystkie produkty 
wymienione w tym 
katalogu mogą być 
montowane wyłącznie 
przez wykwalifikowany 
personel serwisu 
samochodowego.

W celu zrealizowania zamówienia potrzebny 
jest kompletny numer zamówieniowy, 
przykładowo:

Łożysko wzdłużne kolumny 
MacPherson'a 27001 01

W przypadku wątpliwości należy podawać 
również oznaczenie typu i rok produkcji 
samochodu, dla którego przeznaczony jest 
zamawiany artykuł.

www.zf.com/services/catalog 
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Odsyłacz do tłumaczenia

Numer porównawczy

Podzespół

Okres produkcji modelu Numer artykułu 

Wskazówki dot. 
stosowania części

Średnica
Okres produkcji pojazdu
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Tłumaczenia

Łożysko obudowy mostu napędowego
Zespół łożyskowy obudowy mostu napędowego
Łożysko słupka osi
Łożysko wspornika osi
Zderzak amortyzacyjny, filtr powietrza
Zderzak amortyzacyjny, zawieszenie silnika
Zderzak amortyzacyjny, tłumik dźwięku
Podkładka oporowa
Łożysko wspornika automatycznej skrzyni biegów
Łożysko ze sprężyną płytkową
Tuleja, zawieszenie sprężyste
Tuleja, dźwignia kierownicy
Gniazdo sprężyny
Łożysko wzdłużne kolumny MacPherson'a
Przegub, wałek wzdłużny
Zestaw płytek przegubowych
Łożysko wału przegubowego
Łożysko przekładni
Łożysko nośne skrzyni biegów
Łożysko chłodnicy
Kozioł łożyskowy, zawieszenie silnika
Kozioł łożyskowy, mechanizm zmiany biegów
Tuleja łożyskowa, stabilizator
Ułożyskowanie, automatyczna skrzynia biegów
Łożyskowanie, wahacz
Łożyskowanie, obudowa łożysk kół
Ułożyskowanie, ręczna skrzynia biegów
Łożyskowanie, drążek kierowniczy poprzeczny
Łożyskowanie, drążek sprzęgający stabilizatora
Ułożyskowanie, przekładnia rozdzielcza
Łożysko przekładni kierowniczej
Łoże silnika
Zestaw naprawczy, obudowa mostu napędowego
Zestaw naprawczy, łożysko wzdłużne kolumny MacPherson'a
Zestaw naprawczy, wahacz
Zestaw naprawczy, wahacz poprzeczny
Łożysko wspornika skrzyni biegów
Tłumik drgań, wał przegubowy
Łożysko stabilizatora
Kołnierz gaźnika
Łożysko toczne, łożysko wzdłużne kolumny MacPherson'a
Tuleja centrująca, wałek wzdłużny
Wymienić łożyska hydrauliczne parami na łożysko konwencjonalne
Norma emisji spalin: Euro 4 (D4)
Napęd na 4 koła
Model
Ster. dynamiki hamowania/jazdy. Powiązanie artykułu: do ASD
Ster. dynamiki hamowania/jazdy. Powiązanie artykułu: nie do ASD
Automatyczna skrzynia biegów CVT (bezstopniowa)

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
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Tłumaczenia

Drążek dociskowy
Średnica stabilizatora [mm]
Kraj produkcji pojazdu: Japonia
Ozn. kolor.: 1x pomarańczowy
Liczba otworów w obręczy koła
Drążek prowadzący
We wszystkich modelach E36 i Z3 usunąć trzpień pozycjonujący
Skrzynia aut. 4-biegowa
Skrzynia aut. 5-biegowa
6-biegowa automatyczna skrzynia biegów
Skrzynia aut. 7-biegowa
Skrzynia aut. 8-biegowa
Numer przekładni
Łożysko hydrauliczne
Łożyska toczne niewymagane
Litera identyfikacyjna
Średnica koła osi otworów [mm]
Wersja krajowa: Ameryka Południowa
Wersja krajowa: USA
Długość1/długość2 [mm]
Wahacz wzdłużny
Liczba wypustek
Tylko w połączeniu z okrągłym ogranicznikiem nacisku
Masa użytkowa [kg]
Wahacz poprzeczny
Wielkość opon
5-biegowa mechaniczna skrzynia biegów
Skrzynia ręczna, 6-biegowa
Skrzynia ręczna, 7-biegowa
Mechaniczna sekwencyjna skrzynia biegów
Przekładnia mechaniczna z automatyczną zmianą przełożeń
Hamulec tarczowy
Wahacz skośny
Popychacz
Podpora ochronna
Hamulec bębnowy
Liczba drzwi
Przekładnia ZF
Cięgło
Od roku modelu
Alternatywny zestaw naprawczy
Wymagana ilość
Do roku modelu
Niebieski
Do
Do pojazdów administracyjnych
Do tarczy hamulcowej o średnicy [mm]
Do pojazdów z ABS
Do pojazdów z poduszką powietrzną

(50)
(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(89)
(90)
(91)
(92)
(93)
(94)
(95)
(96)
(97)
(98)
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Do pojazdów z hakiem holowniczym
Do pojazdów z układem odzyskiwania energii hamowania
Do pojazdów z bezpośrednią mechaniczną skrzynią biegów
Do pojazdów z podwójną kabiną
Do pojazdów z podwójnym sprzęgłem
Do pojazdów z pojedynczą kabiną
Do pojazdów z podwyższonym dachem
Do pojazdów z katalizatorem
Do pojazdów z resorowaniem pneumatycznym
Do pojazdów z napędem pomocniczym
Do pojazdów z systemem kontroli ciśnienia w oponach
Do pojazdów z filtrem cząstek sadzy
Do pojazdów z mechanizmem zmiany biegów
Do pojazdów z cięgnem
Do pojazdów z zawieszeniem ze sprężynami śrubowymi
Do pojazdów z funkcją start/stop
Do pojazdów z osłoną mechanizmu napędowego
Do pojazdów ze wzmocnionym stabilizatorem
Do pojazdów bez ABC
Do pojazdów bez ABS
Do pojazdów bez haka holowniczego
Do pojazdów bez ESP
Do pojazdów bez podwyższonego dachu
Do pojazdów bez resorowania pneumatycznego
Do pojazdów bez technologii M
Do pojazdów bez regulacji poziomu
Do pojazdów bez filtra cząstek sadzy
Do pojazdów bez podwozia sportowego
Do pojazdów bez stabilizatora
Do pojazdów bez osłony mechanizmu napędowego
Do pojazdów bez elektr. regulacji amortyzatora
Do pojazdów bez regulacji wysokości podwozia
Do pojazdów bez wzmocnionego stabilizatora
Do pojazdów o dozw. masie całkowitej do [kg]
Do drążka prowadzącego
Do 7-biegowej automatycznej skrzyni biegów
Do wahacza wzdłużnego
Do modelu z roku
Dla numeru OE
Dla numeru PR
Do wahacza poprzecznego
Do wahacza ukośnego
Do popychacza
Do drążka wahacza
Do taksówek
Do cięgła
Dla zwiększonej masy użytkowej
Do pojazdów opancerzonych
Dla przedłużonego rozstawu kół

(99)
(100)
(101)
(102)
(103)
(104)
(105)
(106)
(107)
(108)
(109)
(110)
(111)
(112)
(113)
(114)
(115)
(116)
(117)
(118)
(119)
(120)
(121)
(122)
(123)
(124)
(125)
(126)
(127)
(128)
(129)
(130)
(131)
(132)
(133)
(134)
(135)
(136)
(137)
(138)
(139)
(140)
(141)
(142)
(143)
(144)
(145)
(146)
(147)
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Żółty
Zielony
Wykonanie twarde
Liliowy
Z materiałami dodatkowymi
Z uszczelką
Z mieszkiem sprężystym
Z miseczką sprężyny
Z łożyskiem kulkowym
Z tulejami montażowymi
Z obejmą
Z dodatkami
Z regulowanym katalizatorem 3-drożnym
Z zamontowanym łożyskiem kulkowym
Nie do
Nie do modelu
Nie do 5-biegowej autom. skrzyni biegów
Nie nadaje się do skrzyni aut. 7-biegowej
Nie do przekładni typu
Nie do osi z zawieszeniem pneumatycznym
nie nadaje się do wersji krajowej: Rosja
Nie nadaje się do wersji krajowej: USA
Nie dla numeru PR
Nie do taksówek
Nie do pojazdów opancerzonych
Nie dla rozszerzonego rozstawu kół
Tylko jako zamiennik dla podanego numeru OE
Tylko w połączeniu z
Wymiana tylko parami
Część górna
Bez materiałów dodatkowych
Bez płyty przykręcanej
Bez wspornika
Bez uchwytu
Bez katalizatora
Bez łożyska kulkowego
Bez dodatków
Pomarańczowy
Owalny
Okrągły
Przełączany
Część dolna
Wykonanie miękkie
Biały
Całkowita masa pojazdu [kg]

(148)
(149)
(150)
(151)
(152)
(153)
(154)
(155)
(156)
(157)
(158)
(159)
(160)
(161)
(162)
(163)
(164)
(165)
(166)
(167)
(168)
(169)
(170)
(171)
(172)
(173)
(174)
(175)
(176)
(177)
(178)
(179)
(180)
(181)
(182)
(183)
(184)
(185)
(186)
(187)
(188)
(189)
(190)
(191)
(192)
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WebCat
Онлайн-каталог

InCat
Электронный каталог

PrintCat
Печатные каталоги

Все права сохраняются. Копирование либо 
совместное использование данного каталога – в том 
числе частичное – для составления собственного 
каталога недопустимо без особого на то согласия.

Номера запасных частей производителей 
транспортных средств указаны исключительно в 
целях сравнения. Использование подобных данных 
в счетах, выставляемых владельцам транспортных
средств, неприемлемо.

Действующие Общие условия заключения сделок 
приведены на сайте www.zf.com/services/documents.

Все приведенные в 
данном каталоге 
продукты разрешается 
устанавливать только 
обученному персоналу 
автомобильной 
мастерской.

Чтобы удовлетворить Ваши требования, 
нам необходим полный номер заказа, 
например:

Опорный подшипник 
амортизационной стойки 27001 01

В случае сомнений также укажите 
обозначение типа и год выпуска 
транспортного средства, для которого 
предназначено заказываемое изделие.

www.zf.com/services/catalog 
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Ссылка на перевод

Сравнительный номер

Узел

Период производства модели Артикульный номер

Указание по 
использованию 

деталей

Диаметр
Период производства автомобиля
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Переводы

Опора балки моста
Комплект опор балки моста
Опора стойки моста
Опора несущей балки моста
Буфер, воздушный фильтр
Буфер, подвеска двигателя
Буфер, глушитель
Упорная шайба
Опора АКПП
Опора рессоры
Втулка, серьга рессоры
Втулка, рычаг поворотного кулака
Подушка крепления рессоры
Опорный подшипник амортизационной стойки
Шарнир, продольный вал
Комплект шарнирных дисков
Опора карданного вала
Опора коробки передач
Опора держателя коробки переключения передач
Опора радиатора
Опорный кронштейн, подвеска двигателя
Опорный кронштейн, система тяг и рычагов управления
Втулка подшипника, стабилизатор
Подшипниковая опора, АКПП
Опора, рычаг подвески колеса
Опора, корпус подшипника ступицы колеса
Подшипниковая опора, МКПП
Опора, рулевая тяга
Опора, соединительная тяга стабилизатора
Подшипниковая опора, раздаточная коробка
Опора рулевого механизма
Подушка крепления двигателя
Ремкомплект, балка моста
Ремкомплект, опорный подшипник амортизационной стойки
Ремкомплект, рычаг подвески колеса
Ремкомплект, поперечный рычаг
Опора МКПП
Демпфер, карданный вал
Опора стабилизатора
Фланец карбюратора
Подшипник качения, опорный подшипник амортизационной стойки
Центрирующая втулка, продольный вал
Заменить гидроопоры попарно на обычные опоры
Норма токсичности ОГ: Euro 4 (D4)
Привод на все колеса
Модель
Дин. торм./движения, указание на изделие: для ASD
Дин. торм./движения, указание на изделие: не для ASD
Автоматическая коробка переключения передач CVT (бесступенчатая)

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
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Переводы

Нажимная штанга
Диаметр стабилизатора [мм]
Страна-производитель автомобиля: Япония
Цветная маркировка: 1 x оранж
Количество отверстий в ободе
Направляющая штанга
Для всех моделей E36 и Z3 заменить позиционирующий штифт
4-ступ. АКПП
5-ступ. АКПП
6-ступенчатая автоматическая КПП
7-ступ. АКПП
8-ступ. АКПП
Номер коробки передач
Гидравлическая опора
Подшипники качения не требуются
Буквенный код
Ø окружности центров отверстий [мм]
Вариант конструкции для страны: Южная Америка
Экспортное исполнение: США
Длина1/длина2 [мм]
Продольный рычаг
Число выступов
Только в комбинации с круглым упором
Полезная нагрузка [кг]
Поперечный рычаг
Размер шин
5-ступенчатая механическая КПП
6-ступ. МКПП
7-ступ. МКПП
Последовательная механическая КПП
Механическая КПП с автоматическим управлением
Дисковый тормоз
Диагональный рычаг независимой подвески
Толкающая штанга
Стойка регулировки развала
Барабанный тормоз
Количество дверей
Коробка передач ZF
Тяга
Начиная с года выпуска модели
Альтернативный ремкомплект
Необходимое количество, шт
До года выпуска модели
Синий
Для
Для служебных автомобилей
Для диаметра диска тормозного механизма [мм]
Для автомобилей с ABS
Для автомобилей с подушкой безопасности

(50)
(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(89)
(90)
(91)
(92)
(93)
(94)
(95)
(96)
(97)
(98)
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Для автомобилей с прицепным устройством
Для автомобилей с регенерацией энергии торможения
Для автомобилей с КПП прямого переключения
Для автомобилей со сдвоенной кабиной
Для автомобилей с двойным сцеплением
Для автомобилей с одинарной кабиной
Для автомобилей с высокой крышей
Для автомобилей с катализатором
Для автомобилей с пневмоподвеской
Для автомобилей с механизмом отбора мощности
Для автомобилей с системой контроля давления воздуха в шинах
Для автомобилей с сажевым фильтром
Для автомобилей с рычажным механизмом переключения передач
Для автомобилей с тросовым приводом переключения передач
Для автомобилей с подвеской на витых пружинах
Для автомобилей с функцией «Старт/Стоп»
Для автомобилей с защитой картера
Для автомобилей с усиленным стабилизатором
Для автомобилей без ABC
Для автомобилей без ABS
Для автомобилей без прицепного устройства
Для автомобилей без ESP
Для автомобилей без высокой крыши
Для автомобилей без пневмоподвески
Для автомобилей без М-техники
Для автомобилей без системы регулирования дорожного просвета
Для автомобилей без сажевого фильтра
Для автомобилей без спортивной ходовой части
Для автомобилей без стабилизатора
Для автомобилей с защитой картера
Для автомобилей без электр. регулировки амортизаторов
Для автомобилей без регулируемой по высоте ходовой части
Для автомобилей без усиленного стабилизатора
Для автом. с доп. общим весом до [кг]
Для направляющей штанги
Для 7-ступенчатой автоматической КПП
Для продольного рычага
Для года выпуска модели
Для оригинального номера детали
Для номера PR
Для поперечного рычага
Для диагонального рычага независимой подвески
Для толкающей штанги
Для стойки
Для такси
Для тяги
Для повышенной полезной нагрузки
Для бронированных автомобилей
Для удлиненной базы автомобиля

(99)
(100)
(101)
(102)
(103)
(104)
(105)
(106)
(107)
(108)
(109)
(110)
(111)
(112)
(113)
(114)
(115)
(116)
(117)
(118)
(119)
(120)
(121)
(122)
(123)
(124)
(125)
(126)
(127)
(128)
(129)
(130)
(131)
(132)
(133)
(134)
(135)
(136)
(137)
(138)
(139)
(140)
(141)
(142)
(143)
(144)
(145)
(146)
(147)
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Желтый
Зеленый
Жесткое исполнение
Лиловый
С дополнительным материалом
С уплотнением
С сильфоном
С тарелкой пружины
С шарикоподшипником
С монтажными гильзами
C хомутом
С принадлежностями
С регулируемым (3-ступенчатым) каталитическим нейтрализатором
Со встроенным шарикоподшипником
Не для
Кроме модели
Не для 5-ступенчатой автоматической КПП
Не для 7-ступ. АКПП
Не для типа коробки переключения передач
Не для моста с пневмоподвеской
Не для экспортного исполнения: Россия
Не для экспортного исполнения: США
Не для номера PR
Не для такси
Не для бронированных автомобилей
Кроме удлиненной колесной базы
Только как замена для указанного оригинального №
Только в сочетании с
Заменять только попарно
Верхняя часть
Без дополнительного материала
Без привинчиваемой пластины
Без опоры
Без держателя
Без каталитического нейтрализатора
Без шарикоподшипника
Без принадлежностей
Оранжевый
Овальный
Круглый
Переключ
Нижняя часть
Мягкое исполнение
Белый
Допустимый общий вес (в кг)

(148)
(149)
(150)
(151)
(152)
(153)
(154)
(155)
(156)
(157)
(158)
(159)
(160)
(161)
(162)
(163)
(164)
(165)
(166)
(167)
(168)
(169)
(170)
(171)
(172)
(173)
(174)
(175)
(176)
(177)
(178)
(179)
(180)
(181)
(182)
(183)
(184)
(185)
(186)
(187)
(188)
(189)
(190)
(191)
(192)
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WebCat
Κατάλογος online

InCat
Ηλεκτρονικός κατάλογος

PrintCat
Τυπωµένοι κατάλογοι

Με την επιφύλαξη κάθε δικαιώµατος. ∆εν επιτρέπεται 
η αναπαραγωγή αντιτύπων ή η χρήση αυτού του 
καταλόγου - ακόµη και αποσπασµατικά - για τη 
σύνταξη άλλου καταλόγου χωρίς ρητή άδεια.

Οι αριθµοί ανταλλακτικών των κατασκευαστών των 
οχηµάτων αναφέρονται µόνο για σύγκριση. ∆εν 
επιτρέπεται η αναφορά τέτοιου είδους στοιχείων σε 
παραστατικά αγοράς που απευθύνονται στον κάτοχο 
του οχήµατος.

Οι ισχύοντες γενικοί όροι λειτουργίας υπάρχουν στη 
διεύθυνση www.zf.com/services/documents.

Όλα τα εξαρτήματα 
αυτού του καταλόγου 
επιτρέπεται να 
τοποθετούνται μόνο 
από το εκπαιδευμένο 
προσωπικό ενός 
συνεργείου αυτοκινήτου.

Για τις παραγγελίες σας χρειαζόµαστε τον 
πλήρη αριθµό παραγγελίας, για παράδειγµα:

Έδρανο γόνατου ανάρτησης 27001 01

Σε περίπτωση αµφιβολιών, θα πρέπει να 
αναφέρετε και την περιγραφή τύπου και την
ηµεροµηνία κατασκευής του οχήµατος, στο 
οποίο θα χρησιµοποιηθεί το είδος που θα 
παραγγείλετε.

www.zf.com/services/catalog 
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Παραπομπή μετάφρασης

Συγκριτικός αριθμός

Συγκρότημα

Περίοδος κατασκευής του μοντέλου Κωδικός τεμαχίου

Υπόδειξη για 
χρήση εξαρτημάτων

Διάμετρος
Περίοδος κατασκευής του οχήματος
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Μεταφράσεις

Έδρανο πλήµνης άξονα
Σετ εδράνων πλήµνης άξονα
Έδρανο συνδετικής µπάρας
Έδρανο φορέα άξονα
Προσκρουστήρας, φίλτρο αέρα
Προσκρουστήρας, ανάρτηση κινητήρα
Προσκρουστήρας, σιγαστήρας (σιλανσιλέ)
∆ίσκος αναστολής
Έδρανο βάσης αυτόµατου κιβωτίου ταχυτήτων
Έδρανο φυλλοειδούς ελατηρίου
∆ακτύλιος, ελατηριωτή ανάρτηση
∆ακτύλιος, βραχίονας κολόνας τιµονιού
Υποδοχή ελατηρίου
Έδρανο γόνατου ανάρτησης
Άρθρωση, διαµήκης άξονας
Σετ δίσκων ελαστικού συνδέσµου
Έδρανο κεντρικού άξονα
Έδρανο κιβωτίου ταχυτήτων
Έδρανο βάσης κιβωτίου ταχυτήτων
Έδρανο ψυγείου
Βάση έδρασης, ανάρτηση κινητήρα
Βάση έδρασης, σύστηµα µοχλών επιλογής
Χιτώνιο εδράνου, σταθεροποιητής
Έδραση, αυτόµατο κιβώτιο ταχυτήτων
Έδραση, βραχίονας
Έδραση, κέλυφος ρουλεµάν τροχού
Έδραση, χειροκίνητο κιβώτιο ταχυτήτων
Έδραση, µπάρα µετατροχίου
Έδραση, µπάρα ζεύξης σταθεροποιητή
Έδραση, κιβώτιο διανοµής
Βάση µηχανισµού διευθυνσης
Βάση κινητήρα
Σετ επισκευής, σώµα άξονα
Σετ επισκευής, έδρανο γόνατου ανάρτησης
Σετ επισκευής, βραχίονας
Σετ επισκευής, εγκάρσιος βραχίονας
Έδρανο βάσης χειροκίνητου κιβωτίου ταχυτήτων
Αποσβεστήρας κραδασµών, άτρακτος
Έδρανο σταθεροποιητή
Φλάντζα καρµπυρατέρ
Έδρανο, γόνατο ανάρτησης
∆ακτύλιος κεντραρίσµατος, διαµήκης άξονας
Αντικαταστήστε την υδραυλική έδραση κατά ζεύγη µε συµβατικά έδρανα
Προδιαγραφή καυσαερίων: Euro 4 (D4)
Τετρακίνηση
Μοντέλο, τύπος
Προµήθεια προϊόντων δυναµικής πέδησης/οδήγσης: για ASD
Προµήθεια προϊόντων δυναµικής πέδησης/οδήγσης: όχι για ASD
Αυτόµατο κιβώτιο ταχυτήτων CVT (γραµµικά µεταβαλλόµενης σχέσης)

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
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Μεταφράσεις

Ράβδος πίεσης
∆ιάµετρος αντιστρεπτικής [mm]
Χώρα κατασκευής οχήµατος: Ιαπωνία
Έγχρωµη σήµανση: 1x πορτοκαλί
Αριθµός οπών ζάντας
Ράβδος-οδηγός
Αποµακρύνετε την ακίδα ρύθµισης θέσης για όλα τα µοντέλα Ε36 και Z3
Αυτόµατο κιβώτιο 4 ταχυτήτων
Αυτόµατο κιβώτιο 5 ταχυτήτων
Αυτόµατο κιβώτιο 6 ταχυτήτων
Αυτόµατο κιβώτιο 7 ταχυτήτων
Αυτόµατο κιβώτιο 8 ταχυτήτων
Κωδικός κιβωτίου ταχυτήτων
Υδραυλική βάση
∆εν χρειάζονται ρουλεµάν
Αναγνωριστικό γράµµα
Ø οπής [mm]
Έκδοση χώρας: Ν. Αµερική
Έκδοση χώρας: USA
Μήκος1/µήκος2 [mm]
∆ιαµήκης βραχίονας
Αριθµός πελµάτων
Μόνο σε συνδυασµό µε το στρογγυλό αναστολέα πίεσης
Ωφέλιµο φορτίο [kg]
Εγκάρσιος βραχίονας
∆ιαστάσεις ελαστικών
Μηχανικό κιβώτιο 5 ταχυτήτων
Χειροκίνητο κιβώτιο 6 ταχυτήτων
Χειροκίνητο κιβώτιο 7 ταχυτήτων
Σειριακό µηχανικό κιβώτιο
Μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων, ηµιαυτόµατο
∆ισκόφρενα
Λοξός βραχίονας
Ράβδος ώθησης
Άξονας κάµπερ
Ταµπούρο
Αριθµός θυρών
Κιβώτιο ταχυτήτων ZF
Ράβδος έλξης
Από µοντέλο
Εναλλακτικό κιτ επισκευής
Απαιτούµενος αριθµός τεµαχίων
Μέχρι µοντέλο
Μπλε
Για
Για κρατικά οχήµατα
Για διάµετρο δίσκων φρένου [mm]
Για οχήµατα µε ABS
Για οχήµατα µε αερόσακο

(50)
(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
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(58)
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(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
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(67)
(68)
(69)
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(71)
(72)
(73)
(74)
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Για οχήµατα µε κοτσαδόρο
Για αυτοκίνητα µε ανάκτηση ενέργειας πέδησης
Για οχήµατα µε άµεσο µηχανικό κιβώτιο
Για οχήµατα µε διπλή καµπίνα
Για οχήµατα µε διπλό συµπλέκτη
Για οχήµατα µε απλή καµπίνα
Για οχήµατα µε υπερυψωµένη οροφή
Για οχήµατα µε καταλύτη
Για οχήµατα µε ανάρτηση αέρα
Για οχήµατα µε δυναµοδότη
Για οχήµατα µε σύστηµα ελέγχου πίεσης ελαστικών
Για οχήµατα µε φίλτρο σωµατιδίων αιθάλης
Για οχήµατα µε µοχλικό σύστηµα επιλογής
Για οχήµατα µε ντίζα κιβωτίου ταχυτήτων
Για οχήµατα µε ελικοειδή ελατήρια
Για αυτοκίνητα µε λειτουργία εκκίνηση-στάση
Για αυτοκίνητα µε ποδιά προστασίας κινητήρα
Για οχήµατα µε ενισχυµένη αντιστρεπτική
Για οχήµατα χωρίς ABC
Για οχήµατα χωρίς ABS
Για οχήµατα χωρίς κοτσαδόρο
Για οχήµατα χωρίς ESP
Για οχήµατα χωρίς υπερυψωµένη οροφή
Για οχήµατα χωρίς ανάρτηση αέρα
Για οχήµατα χωρίς τεχνολογία Μ
Για οχήµατα χωρίς ρύθµιση απόστασης από το έδαφος
Για οχήµατα χωρίς φίλτρο σωµατιδίων αιθάλης
Για οχήµατα χωρίς σπορ ανάρτηση
Για οχήµατα χωρίς αντιστρεπτική
Για αυτοκίνητα χωρίς ποδιά προστασίας κινητήρα
Για οχήµατα χωρίς ηλεκτρική ρύθµιση απόσβεσης
Για οχήµατα µε ρυθµιζόµενη σε ύψος ανάρτηση
Για οχήµατα χωρίς ενισχυµένο σταθεροποιητή
Για οχήµατα µε επιτρεπόµ. µικτό βάρος έως [kg]
Για ράβδο-οδηγό
Για αυτόµατο κιβώτιο ταχυτήτων 7 σχέσεων
Για διαµήκη βραχίονα
Για µοντέλο
Για κωδικό γνήσιου ανταλλακτικού
Για αριθµό παραγωγής
Για εγκάρσιο βραχίονα
Για λοξό βραχίονα
Για ράβδο ώθησης
Για βραχίονα οδήγησης (κάµπερ)
Για ταξί
Για ράβδο έλξης
Για αυξηµένο ωφέλιµο φορτίο
Για θωρακισµένα οχήµατα
Για αυξηµένο µεταξόνιο

(99)
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(101)
(102)
(103)
(104)
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(109)
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(118)
(119)
(120)
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(122)
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(124)
(125)
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(131)
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Κίτρινο
Πράσινο
Σκληρός τύπος
Μοβ
Με υλικό τοποθέτησης
Με τσιµούχα
Με φούσκα
Με πιατάκι ελατηρίου
Με ρουλεµάν
Με χιτώνια τοποθέτησης
Με περιλαίµιο
Με αξεσουάρ
Με ρυθµιζοµενο (τριοδικό) καταλύτη
Με ενσωµατωµένο ρουλεµάν
Όχι για
Όχι για δείγµα µοντέλου
Όχι για αυτόµατο κιβώτιο 5 ταχυτήτων
Όχι για αυτόµατο κιβώτιο 7 ταχυτήτων
Όχι για τύπο κιβωτίου ταχυτήτων
Όχι για άξονα µε ανάρτηση αέρα
Όχι για έκδοση χώρας: Ρωσία
Όχι για έκδοση χώρας: USA
Όχι για αριθµό παραγωγής
Όχι για ταξί
Όχι για θωρακισµένα οχήµατα
Όχι για επιµηκυµένο µεταξόνιο
Μόνο ως αντικατάσταση για τους αναφερόµενους κωδικούς γνήσιων ανταλλακτικών
Μόνο σε συνδυασµό µε
Αντικατάσταση µόνο κατά ζεύγη
Επάνω τµήµα
Χωρίς υλικά τοποθέτησης
Χωρίς πλακίδιο βιδώµατος
Χωρίς βασική δοκό
Χωρίς στήριγµα
Χωρίς καταλύτη
Χωρίς ένσφαιρο ρουλεµάν
Χωρίς αξεσουάρ
Πορτοκαλί
Οβάλ
Στρογγυλός
Επιλεγόµενο
Κάτω τµήµα
Μαλακού τύπου
Λευκό
Επιτρεπόµ. µικτό βάρος [kg]

(148)
(149)
(150)
(151)
(152)
(153)
(154)
(155)
(156)
(157)
(158)
(159)
(160)
(161)
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(167)
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(170)
(171)
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(175)
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(182)
(183)
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目目录录

Index U2

图图标标 U5  - U6

一一般般信信息息 V43

目目录录结结构构 V44

译译文文 V45  - V48

产产品品号号码码表表 1473  - 1507

号号码码参参照照表表 1507  - 1534

产产品品增增补补表表 1535  - 1541

更更新新索索引引表表 1542  - 1543

WebCat
网网上上目目录录

InCat
电电子子目目录录

PrintCat
印印刷刷式式目目录录

版权所有。未经书面许可，不得以任何形式复制或

使用本目录数据(包括目录摘要)以制作自用目录。

车辆的原厂配件号码仅供对比和查询替代零件之用，

严禁在客户的采购发票中使用该号码。

详细条款及适用,请浏览 

www.zf.com/services/dokumente.

本本目目录录中中涵涵盖盖的的所所有有产产

品品仅仅供供经经过过专专业业培培训训的的

汽汽车车修修理理厂厂使使用用。。

为了让您尽快获得需要订购的物品，请在订货时

提供完整的产品编码。例如

减减振振支支柱柱支支承承 27001 01

如您无法确定产品号码，请通过查询车辆的型号

和生产年份等信息，找到正确的替换零件。

www.zf.com/services/catalog 
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翻翻译译参参考考

交交叉叉引引用用号号

总总成成

型型号号制制造造时时间间 产产品品号号码码

零零件件使使用用说说明明

直直径径

车车辆辆制制造造时时间间
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车车桥桥支支座座

车车桥桥支支座座套套件件

车车桥桥主主销销支支座座

车车桥桥托托架架支支座座

限限位位缓缓冲冲器器，，空空气气滤滤清清器器

限限位位缓缓冲冲器器，，发发动动机机悬悬挂挂装装置置

限限位位缓缓冲冲器器，，消消音音器器

导导向向垫垫片片

自自动动变变速速箱箱支支架架基基座座

板板簧簧支支座座

衬衬套套，，钢钢板板弹弹簧簧

衬衬套套，，转转向向摇摇臂臂

弹弹簧簧支支座座

减减振振支支柱柱支支承承

万万向向节节，，纵纵向向轴轴

万万向向节节盘盘套套件件

传传动动轴轴轴轴承承

变变速速箱箱支支承承

变变速速箱箱支支承承

散散热热器器支支座座

轴轴承承座座，，发发动动机机悬悬挂挂装装置置

轴轴承承座座，，换换档档杆杆系系

轴轴承承套套，，稳稳定定杆杆

支支座座，，自自动动变变速速箱箱

支支座座，，转转向向控控制制臂臂

支支座座，，车车轮轮轴轴承承壳壳体体

支支座座，，手手动动变变速速箱箱

支支座座，，转转向向横横拉拉杆杆

支支座座，，稳稳定定杆杆

支支座座，，分分动动箱箱

转转向向机机构构支支承承

发发动动机机支支座座

修修理理包包，，轴轴体体

维维修修包包，，减减振振支支柱柱支支承承

修修理理包包，，转转向向轮轮

修修理理包包，，横横向向控控制制臂臂

手手动动变变速速箱箱支支架架基基座座

减减振振器器，，传传动动轴轴

稳稳定定杆杆轴轴承承

汽汽化化器器凸凸缘缘

滚滚动动轴轴承承，，减减振振支支柱柱支支承承

定定心心套套，，纵纵向向轴轴

液液压压悬悬架架成成对对替替换换为为常常规规悬悬架架

废废气气排排放放标标准准：：欧欧 4 (D4)
四四轮轮驱驱动动

结结构构类类型型

订订购购制制动动//动动态态行行驶驶装装备备：：适适用用于于  ASD
订订购购制制动动//动动态态行行驶驶装装备备：：不不适适用用于于  ASD
CVT无无级级变变速速箱箱

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
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(20)
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(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
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(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
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(43)
(44)
(45)
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压压杆杆

稳稳定定杆杆直直径径[[毫毫米米]]

车车辆辆生生产产国国家家：：日日本本

彩彩色色标标记记：：1 个个橙橙色色

轮轮辋辋孔孔数数

导导向向杆杆

对对于于所所有有E36和和Z3车车型型，，拆拆卸卸定定位位销销

4 档档自自动动变变速速箱箱

5 档档自自动动变变速速箱箱

6 档档自自动动变变速速箱箱

7 档档自自动动变变速速箱箱

8 档档自自动动变变速速箱箱

变变速速箱箱号号码码

液液压压支支承承

无无需需轴轴承承

代代码码

分分度度盘盘ØØ[[毫毫米米]]

国国家家配配置置：：南南美美

制制造造国国：：美美国国

长长度度  1//长长度度  2 [[mm]]

纵纵向向控控制制臂臂

轴轴头头数数量量

仅仅与与圆圆形形压压力力挡挡块块配配套套

有有效效载载荷荷[[公公斤斤]]

横横向向控控制制臂臂

轮轮胎胎规规格格

5 档档手手动动变变速速箱箱

6 档档手手动动变变速速箱箱

7 档档手手动动变变速速箱箱

顺顺序序式式手手动动变变速速箱箱

AMT
盘盘式式制制动动器器

斜斜摆摆臂臂

推推力力杆杆

拱拱型型连连接接杆杆

鼓鼓式式制制动动器器

车车门门数数量量

ZF变变速速箱箱

拉拉杆杆

从从车车型型年年份份

可可选选维维修修包包

所所需需零零件件数数量量

至至车车型型年年份份

蓝蓝色色

用用于于

用用于于政政府府车车辆辆

用用于于制制动动盘盘直直径径  [[mm]]

用用于于配配备备ABS((制制动动防防抱抱死死系系统统))的的车车辆辆

用用于于配配备备安安全全气气囊囊的的车车辆辆

(50)
(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
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(69)
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(79)
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(81)
(82)
(83)
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(85)
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用用于于配配备备拖拖曳曳装装置置的的车车辆辆

用用于于带带制制动动能能量量回回收收系系统统的的车车辆辆

用用于于配配备备双双离离合合器器变变速速箱箱的的车车辆辆

用用于于带带双双排排座座驾驾驶驶室室的的车车辆辆

用用于于配配备备双双离离合合器器的的车车辆辆

用用于于带带单单排排座座驾驾驶驶室室的的车车辆辆

用用于于车车顶顶加加高高的的车车辆辆

用用于于配配备备催催化化器器的的车车辆辆

用用于于配配备备气气动动悬悬挂挂的的车车辆辆

用用于于带带取取力力器器的的车车辆辆

用用于于配配备备胎胎压压控控制制系系统统的的车车辆辆

用用于于带带炭炭烟烟微微粒粒过过滤滤器器的的车车辆辆

用用于于配配备备变变速速杆杆的的车车辆辆

用用于于带带换换挡挡拉拉线线的的车车辆辆

用用于于配配备备螺螺旋旋弹弹簧簧悬悬架架的的车车辆辆

用用于于带带自自动动起起停停功功能能的的车车辆辆

用用于于带带传传动动机机构构保保护护底底板板的的车车辆辆

用用于于配配备备强强化化型型稳稳定定器器的的车车辆辆

用用于于无无ABC((主主动动车车身身控控制制系系统统))的的车车辆辆

用用于于无无ABS((制制动动防防抱抱死死系系统统))的的车车辆辆

用用于于无无拖拖曳曳装装置置的的车车辆辆

用用于于无无ESP((电电子子稳稳定定控控制制系系统统))的的车车辆辆

用用于于无无加加高高车车顶顶的的车车辆辆

用用于于无无启启动动悬悬架架的的车车辆辆

用用于于无无MM技技术术的的车车辆辆

用用于于无无高高度度调调节节系系统统的的车车辆辆

用用于于不不带带炭炭烟烟微微粒粒过过滤滤器器的的车车辆辆

用用于于无无运运动动悬悬架架的的车车辆辆

用用于于无无稳稳定定器器的的车车辆辆

用用于于不不带带传传动动机机构构保保护护底底板板的的车车辆辆

用用于于无无电电控控悬悬挂挂的的车车辆辆

用用于于无无高高度度可可调调悬悬架架的的车车辆辆

用用于于不不带带加加强强型型稳稳定定杆杆的的车车辆辆

用用于于核核准准总总重重至至[[kg]]的的车车辆辆

用用于于导导向向杆杆

用用于于77档档自自动动变变速速箱箱

用用于于纵纵向向控控制制臂臂

对对于于车车型型年年份份

用用于于原原厂厂号号码码

用用于于标标准准配配置置号号码码

用用于于横横向向控控制制臂臂

用用于于斜斜摆摆臂臂

用用于于推推力力杆杆

用用于于前前顶顶巴巴

用用于于出出租租车车

用用于于连连接接杆杆

用用于于增增高高有有效效负负载载

用用于于装装甲甲车车

用用于于加加长长轴轴距距
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黄黄色色

绿绿色色

刚刚性性配配置置

紫紫色色

带带附附加加材材料料

带带密密封封件件

带带防防尘尘罩罩

带带弹弹簧簧盖盖

带带球球轴轴承承

带带安安装装套套筒筒

带带卡卡箍箍

带带附附件件

配配备备可可控控三三元元催催化化器器

带带内内置置球球轴轴承承

不不适适用用于于

不不适适用用于于结结构构类类型型

不不适适用用于于  5 档档自自动动变变速速箱箱

不不适适用用于于  7 档档自自动动变变速速箱箱

不不适适用用于于变变速速箱箱类类型型

不不适适用用于于充充气气式式悬悬挂挂车车桥桥

不不适适用用于于国国家家规规格格：：俄俄罗罗斯斯

不不适适用用于于国国家家规规格格：：美美国国

不不适适用用于于  PR 编编号号

不不适适用用于于出出粗粗车车

不不适适用用于于装装甲甲车车辆辆

不不适适用用于于加加长长轴轴距距的的车车辆辆

仅仅可可替替代代列列明明原原厂厂号号的的部部件件

仅仅连连接接与与

必必须须成成对对更更换换

上上端端部部件件

无无附附加加材材料料

无无固固定定盘盘

无无底底部部支支架架

无无支支架架

无无催催化化器器

无无球球轴轴承承

无无附附件件

橙橙色色

椭椭圆圆

圆圆形形

可可开开关关

下下端端部部件件

柔柔性性配配置置

白白色色

核核准准总总重重[[公公斤斤]]

(148)
(149)
(150)
(151)
(152)
(153)
(154)
(155)
(156)
(157)
(158)
(159)
(160)
(161)
(162)
(163)
(164)
(165)
(166)
(167)
(168)
(169)
(170)
(171)
(172)
(173)
(174)
(175)
(176)
(177)
(178)
(179)
(180)
(181)
(182)
(183)
(184)
(185)
(186)
(187)
(188)
(189)
(190)
(191)
(192)
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1

ALFA ROMEO
04.79

05.83

01.84

01.90

01.90

05.85

12.86

12.93

12.89

09.94

09.94

12.92

6 (119)

33 (905)

33 Sportwagon (905A)

33 (907A)

33 Sport Wagon (907B)

75 (162B)

-

-

-

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 
für Querlenker / For control arm

2.0
2.5 i.e.
2.5 TD

1.2  (905.A)
1.3  (905.A1B, 905.A1C, 905.A1G)
1.3
1.3  (905.A1A, 905.A1C, 905.A1D, 905.A1F, 905.A1H)
1.3 i.e.
1.5  (905.A2G)
1.5
1.5  4x4 (905.A2A)
1.5 QV (905.A2N, 905.A2V)
1.7, 87 kW
1.7, 95 kW
1.8 TD
1.5  (905.A2A)
1.5  4x4 (905.A2), 62 kW
1.5  4x4 (905.A2F)
1.5  (905.A2)
1.5  4x4 (905.A2), 75 kW
1.5  4x4 (905.A2M, 905.A2T)
1.7 i.e. (905.A3D)
1.7 QV (905.A3)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

07.81
04.79
07.81

06.83
06.83
05.83
10.84
05.83
06.83
05.83
01.84
06.84
01.86
01.86
01.86
06.83
11.83
01.85
07.86
07.86
09.86
09.88
03.88

 

 

 

 

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

12.86
06.84
05.86

12.89
12.89
12.89
12.89
12.89
12.86
12.93
12.89
12.89
12.89
12.89
06.90
12.85
12.84
09.86
12.89
12.89
12.89
12.89
12.89

 

 

 

 

06.1986->

��

�¿

�¿

�¿

�¿

�

10011 01

31377 01

31377 01

31377 01

31377 01

10010 01

60 735 521

60501446

60501446

60501446

60501446

60 521 240

 ∅P Ref.

(25)

(41)

(41)

(41)

(41)

(25)

(139)

X

X

X

X

X

X
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ALFA ROMEO
07.94

12.94

01.01

01.92

09.97

01.01

01.01

12.97

09.05

145 (930)

146 (930)

147 (937)

155 (167)

156 (932)

-

-

-

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 JTDM 16V, 125 kW

ALL TYPES

1.6 16V T.SPARK (932A4)
1.8 16V T.SPARK (932A31__)
1.8 16V T.SPARK (932A3)
2.0 16V T.SPARK (932A21__)
2.0 16V T.SPARK (932A2)
2.0 JTS (932AXA)
2.5 V6 24V (932A1)
2.5 V6 24V (932A11_)
3.2 GTA (932AXB)
1.9 JTD (932B2)
1.9 JTD (932A2B__)
1.9 JTD (932A2B, 932A2C)
1.9 JTD 16V
2.4 JTD (932B1)
2.4 JTD (932A1B__)
2.4 JTD (932AXC)
2.4 JTD, 129 kW

 
07.94

 
05.95

 
06.08

 

09.97
10.00
09.97
10.00
09.97
03.02
09.97
10.00
03.02
09.97
10.00
05.01
11.02
09.97
10.00
03.02
10.03

 
-

 
-

 
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
02.99

 
09.96

 

 

09.05
09.05
10.00
03.02
10.00
09.05
10.00
09.05
09.05
10.00
05.01
09.05
09.05
10.00
09.05
09.05
09.05

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

31376 01

31376 01

31314 01

31376 01

31314 01

60806398
7601502

60806398
7601502

60 625 002

60806398
7601502

60 625 002

 ∅P Ref.

(41)

(41)

(14)

(41)

(14)

(64)

(64)

X

X

X

X

X
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3

ALFA ROMEO
09.97

05.00

09.05

05.06

156 (932)

156 Sportwagon (932)

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

1.6 16V T.SPARK (932A4)
1.8 16V T.SPARK (932A31__)
3.2 GTA (932AXB)
1.9 JTD (932A2B, 932A2C)
1.8 16V T.SPARK (932A3)
2.0 16V T.SPARK (932A21__)
2.0 16V T.SPARK (932A2)
2.5 V6 24V (932A1)
1.9 JTD (932B2)
1.9 JTD (932A2B__)
2.4 JTD (932B1)
2.4 JTD (932A1B__)
2.0 JTS (932AXA)
2.5 V6 24V (932A11_)
1.9 JTD 16V
2.4 JTD (932AXC)
2.4 JTD, 129 kW

1.6 16V T.SPARK. (932A4)
1.8 16V T.SPARK (932B31__)
1.8 16V T.SPARK (932A3)
2.0 16V T.SPARK (932B21__)
2.0 16V T.SPARK (932A2)
2.0 JTS (932BXA)
2.5 V6 24V (932A1)
2.5 V6 24V (932B11_)
3.2 GTA (932BXB)
1.9 JTD (932B2)
1.9 JTD (932B2B__)
1.9 JTD (932B2B, 932B2C)
1.9 JTD 16V
1.9 JTD 16V Q4
2.4 JTD (932B1)
2.4 JTD (932B1B__)
2.4 JTD (932BXC)
2.4 JTD, 129 kW

1.6 16V T.SPARK. (932A4)
1.8 16V T.SPARK (932B31__)
1.8 16V T.SPARK (932A3)
2.0 16V T.SPARK (932B21__)
2.0 16V T.SPARK (932A2)
2.0 JTS (932BXA)
2.5 V6 24V (932A1)
2.5 V6 24V (932B11_)
3.2 GTA (932BXB)
1.9 JTD (932B2B, 932B2C)
1.9 JTD 16V
1.9 JTD 16V Q4
2.4 JTD (932BXC)
2.4 JTD, 129 kW
1.9 JTD (932B2)
1.9 JTD (932B2B__)
2.4 JTD (932B1)
2.4 JTD (932B1B__)

09.97
10.00
03.02
05.01
09.97
10.00
09.97
09.97
09.97
10.00
09.97
10.00
03.02
10.00
11.02
03.02
10.03

05.00
10.00
05.00
10.00
05.00
03.02
05.00
10.00
03.02
05.00
10.00
05.01
11.02
07.04
05.00
10.00
03.02
10.03

05.00
10.00
05.00
10.00
05.00
03.02
05.00
10.00
03.02
05.01
11.02
07.04
03.02
10.03
05.00
10.00
05.00
10.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

09.05
09.05
09.05
09.05
10.00
03.02
10.00
10.00
10.00
05.01
10.00
09.05
09.05
09.05
09.05
09.05
09.05

05.06
05.06
10.00
03.02
10.00
05.06
10.00
05.06
05.06
10.00
05.01
05.06
05.06
05.06
10.00
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
10.00
03.02
10.00
05.06
10.00
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
10.00
05.01
10.00
05.06

Chass. 0116246->

für / for:BN
für / for:Sedan

Chass. 0116246->

�¿

�¿

�¿

31042 01

31314 01

31042 01

60663773

60 625 002

60663773

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(64)

(94)

(94)

Y

X

Y
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ALFA ROMEO
01.87

09.98

09.98164 (164)

166 (936)

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

2.0, 102 kW
2.0 T.S. (164.A2C, 164.A2L)
2.0 T.S. (164.A2H)
3.0 V6 (164.AD, 164.AH, 164.AB)
3.0 V6 (164.A)
2.5 TD (164.A1A)
2.0 T.S. (164.H3)
2.0 V6 Turbo (164.K3)
2.0 V6 Turbo (164.A2G, 164.A2F)
2.5 V6
3.0 V6 (164.H1A, 164.H1B, 164.K1P)
3.0 i.e. QV (164.AG)
3.0 24V (164.K1)
3.0 24V Q4 (164.K1M, 164.K1C)
3.0 24V QV (164.H1)
2.5 TD (164.K2A, 164.K2B)

2.0, 102 kW
2.0 T.S. (164.A2C, 164.A2L)
2.0 T.S. (164.A2H)
3.0 V6 (164.AD, 164.AH, 164.AB)
3.0 V6 (164.A)
2.5 TD (164.A1A)
3.0 V6 (164.H1A, 164.H1B, 164.K1P)
3.0 i.e. QV (164.AG)

2.0, 102 kW
2.0 T.S. (164.A2C, 164.A2L)
2.0 T.S. (164.H3)
2.0 T.S. (164.A2H)
2.0 Turbo, 128 kW
2.0 V6 Turbo (164.K3)
2.0 V6 Turbo (164.A2G, 164.A2F)
2.5 V6
3.0 V6 (164.H1A, 164.H1B, 164.K1P)
3.0 V6 (164.AD, 164.AH, 164.AB)
3.0 V6 (164.A)
3.0 i.e. QV (164.AG)
3.0 24V (164.K1)
3.0 24V Q4 (164.K1M, 164.K1C)
3.0 24V QV (164.H1)
2.5 TD (164.A1A)
2.5 TD (164.K2A, 164.K2B)

ALL TYPES

ALL TYPES

06.87
06.87
06.87
06.87
06.87
06.87
09.92
09.92
03.91
09.92
09.92
09.90
09.92
02.94
09.92
09.92

06.87
06.87
06.87
06.87
06.87
06.87
09.92
09.90

06.87
06.87
09.92
06.87
10.87
09.92
03.91
09.92
09.92
06.87
06.87
09.90
09.92
02.94
09.92
06.87
09.92

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

09.98
09.92
12.90
09.92
09.92
09.92
09.98
09.98
09.92
09.98
09.98
09.92
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.92
12.90
09.92
09.92
09.92
09.98
09.92

09.98
09.92
09.98
12.90
09.98
09.98
09.92
09.98
09.98
09.92
09.92
09.92
09.98
09.98
09.98
09.92
09.98

 

 

10.1990->

->10.1990

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

21798 01

31378 01

31387 01

31314 01

34000 01

22123 01
31377 01

î
ð

60566146
60570447

60507954

60 625 002

60629468
60654300

 

 ∅P Ref.

(14)

(34)

(14)

(14)

(14)

(161)

(64)

X

X

Y

X

Y
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ALFA ROMEO
06.72

09.76

11.03

09.08

06.85

12.89

ALFASUD (901)

ALFASUD Sprint (902.A)

GT

MITO (ZAR 955)

-

-

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.2  (901.D5)
1.2  (901.D0, 901.D1)
1.2 ti
1.3 ti (901.G0)
1.3 Super (901.F2)
1.3 SC/ti Super
1.3 ti (901.G4)
1.5 ti (901.F1, 901.F4, 901.G1)
1.5 ti
1.5 ti Sprint

1.4, 63 kW
1.5  (902.A5)
1.5 Veloce
1.5
1.7 i.e.
1.7

1.8 TS
2.0 JTS
3.2 GTA
1.9 JTD, 110 kW

1.4, 58 kW
1.4, 70 kW
1.4, 88 kW
1.4 TB, 114 kW
1.3 JTDM, 66 kW
1.6 JTDM, 85 kW
1.6 JTDM, 88 kW

1.4, 58 kW
1.4, 70 kW
1.4 TB, 114 kW
1.6 JTDM, 88 kW

1.4, 58 kW
1.4, 70 kW
1.4 TB, 114 kW
1.6 JTDM, 88 kW

1.4, 58 kW
1.4, 70 kW
1.4, 88 kW
1.4 TB, 114 kW
1.3 JTDM, 66 kW
1.6 JTDM, 85 kW
1.6 JTDM, 88 kW

03.80
06.72
11.73
09.77
01.79
09.77
03.80
01.79
03.80
01.83

07.79
07.79
01.83
01.83
10.87
03.87

11.03
11.03
11.03
11.03

09.08
09.08
09.08
09.08
09.08
09.08
09.08

09.08
09.08
09.08
09.08

09.08
09.08
09.08
09.08

09.08
09.08
09.08
09.08
09.08
09.08
09.08

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

09.84
09.84
09.84
09.84
09.84
09.84
12.84
09.84
12.84
12.84

12.89
01.87
12.87
12.87
12.89
12.89

10.1981->

10.1981->

�¿

�¿

�¿

�¿

�f¿

�g¿

�

I12,4/A73,7

I19/A42,3

31377 01

31377 01

31314 01

33735 01

34344 01

34345 01

33838 01

60501446

60501446

60 625 002

50 510 134

55 700 751

55 703 232

55 701 902

 ∅P Ref.

(41)

(41)

(14)

(34)

(25)

(25)

(14)

(64)

(161)

X

X

X

X

X

X

Y
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6

ALFA ROMEO
09.08

01.92 12.94

MITO (ZAR 955)

RZ

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Kennbuchstabe / Code: LJ

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

1.4, 58 kW
1.4, 70 kW
1.4, 88 kW
1.4 TB, 114 kW
1.3 JTDM, 66 kW
1.6 JTDM, 85 kW
1.6 JTDM, 88 kW

1.4 TB, 114 kW
1.6 JTDM, 85 kW
1.6 JTDM, 88 kW

1.6 JTDM, 88 kW

1.4, 58 kW
1.4, 70 kW

1.3 JTDM, 66 kW

1.3 JTDM, 66 kW

1.4, 88 kW

1.3 JTDM, 66 kW

ALL TYPES

09.08
09.08
09.08
09.08
09.08
09.08
09.08

09.08
09.08
09.08

09.08

09.08
09.08

09.08

09.08

09.08

09.08

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-

-

-

-

-

  

f

�

�

�

�

f

f

g

�

33839 01

33787 01

34442 01

34458 01

34459 01

34460 01

34461 01

34462 01

10010 01

55 701 901

55 700 655

50508653

51816525

55 703 651

55 700 435

55 702 833

55700442

60 521 240

 ∅P Ref.

(14)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(25)

(65)

(63)

(139)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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7

ALFA ROMEO
03.71

09.88

12.93

08.94

SPIDER (115)

SZ

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 
für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0

ALL TYPES

 
01.74

 

 
-

 

 
12.84

 

��

�

10011 01

10010 01

60 735 521

60 521 240

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(139)

X

X
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8

ALPINA
01.04

09.09

12.96

08.97

B7 (E65)

B7

B10 (E39)

B10 Kombi (E39)

-

-

-

-

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Zugstange / For pull rod

Zugstange / Pull Rod
für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing
für Zugstange / For pull rod

Zugstange / Pull Rod
für Längslenker / For drag link

ALL TYPES

ALL TYPES

BITURBO

BITURBO

BITURBO

3.2

3.2

3.2

3.2

 

 

09.09

09.09

09.09

08.97

08.97

01.98

01.98

 

 

-

-

-

-

-

-

-

 

 

12.98

12.98

03.99

03.99

�

��gi

��gi

fi

��g

��g

��g

��g

27181 01

21556 01

35389 01

27087 02

35384 01

13282 02

13282 01

13282 02

13282 01

26 11 7 518 443

22 31 6 771 130

31 12 6 775 145

33 32 6 775 680

31 12 1 092 010

31 12 9 068 753

31 12 1 092 010

31 12 9 068 753

 ∅P Ref.

(15)

(24)

(25)

(35)

(25)

(25)

(35)

(25)

(35)

(66)

(184)

(63)

(63)

(139)

(63)

(144)

(88)

(135)

(63)

(144)

(88)

(135)

�

Ê

X

X

Y

X

X

X

X
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ALPINA
12.95

09.99

09.99

06.02

07.01B12 (E38)

D10 (E39)

D10 Kombi (E39)

ROADSTER (Z8)

-

-

-

-

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing
für Zugstange / For pull rod

Zugstange / Pull Rod
für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing
für Zugstange / For pull rod

Zugstange / Pull Rod
für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing
für Zugstange / For pull rod

Zugstange / Pull Rod
für Längslenker / For drag link

5.7

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

12.95

 

 

 

 

 

 

 

-

 

 

 

 

 

 

 

09.98

 

 

 

 

 

 

 

��h

��g

��g

��g

��g

��g

��g

�

13307 01

13282 02

13282 01

13282 02

13282 01

13282 02

13282 01

21556 01

33 32 6 767 748

31 12 1 092 010

31 12 9 068 753

31 12 1 092 010

31 12 9 068 753

31 12 1 092 010

31 12 9 068 753

22 31 6 771 130

 ∅P Ref.

(26)

(25)

(35)

(25)

(35)

(25)

(35)

(24)

(63)

(144)

(88)

(135)

(63)

(144)

(88)

(135)

(63)

(144)

(88)

(135)

Y

X

X

X

X

X

X

Ê
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AUDI
06.86 10.9180 (89, 89Q, 8A, B3) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3  quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3  quattro

1.6, 51 kW
1.6, 55 kW
1.8, 55 kW
1.8 S, 65 kW
1.8 S, 66 kW
1.8 E
1.8, 83 kW
2.0
2.0 E
2.0 E 16V
1.6 TD
1.9 D
1.6 D

1.6, 51 kW
1.6, 55 kW
1.8, 55 kW
1.8 S, 65 kW
1.8 S, 66 kW
1.8 E
1.8, 83 kW
2.0
2.0 E
2.0 E 16V
1.6 D
1.6 TD
1.9 D
1.8 S quattro
1.8 S quattro, 66 kW
1.8 E quattro
1.8  quattro
2.0  quattro, 82 kW
2.0 E quattro
2.0  quattro, 85 kW
2.0 E 16V quattro

1.6, 51 kW
1.6, 55 kW
1.8, 55 kW
1.8 S, 65 kW
1.8 S, 66 kW
1.8 E
1.8, 83 kW
2.0 E
1.6 D
1.6 TD
1.9 D

1.8 S quattro
1.8 S quattro, 66 kW
1.8 E quattro
1.8  quattro
2.0  quattro, 82 kW
2.0 E quattro
2.0  quattro, 85 kW
2.0 E 16V quattro

 
10.87

 
10.87

08.87
09.86
10.86
09.86
09.86
06.86
09.86
10.90
08.88
03.90
09.86
08.89
09.86

08.87
09.86
10.86
09.86
09.86
06.86
09.86
10.90
08.88
03.90
09.86
09.86
08.89
09.86
09.86
09.86
09.86
10.90
08.88
10.90
03.90

08.87
09.86
10.86
09.86
09.86
06.86
09.86
08.88
09.86
09.86
08.89

09.86
09.86
09.86
09.86
10.90
08.88
10.90
03.90

 
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 
07.89

 
07.89

09.91
08.91
01.90
12.90
10.91
08.91
07.88
08.91
10.90
09.91
08.91
08.91
08.91

09.91
08.91
01.90
12.90
10.91
08.91
07.88
08.91
10.90
09.91
08.91
08.91
08.91
07.90
09.91
08.91
08.90
08.91
09.90
08.91
08.91

09.91
08.91
01.90
12.90
10.91
08.91
07.88
10.90
08.91
08.91
08.91

07.90
09.91
08.91
08.90
08.91
09.90
08.91
08.91

G

��gf

��gf
->07.1989

��gf

�gf

�
->Chass. 8A-L-038 757

�gf

�¿

�¿

h I12,5

10076 02

30753 01

10125 02

10126 03

13760 01

10126 03

811 412 323 D

8A0 412 323 D

811 407 181
811 407 181 A

8A0 407 181

823 411 313 A

8A0 407 181

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(25)

(25)

(39)

(25)

(161)

(161)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

X

X

Y
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AUDI
06.86 10.9180 (89, 89Q, 8A, B3) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6, 51 kW
1.6, 55 kW
1.8, 55 kW
1.8 S, 65 kW
1.8 S, 66 kW
1.8 E
1.8, 83 kW
2.0
2.0 E
1.6 TD
1.9 D
1.6 D

1.6, 51 kW
1.6, 55 kW
1.8, 55 kW
1.8 S, 65 kW
1.8 S, 66 kW
1.8 E
1.8, 83 kW
2.0 E
2.0 E 16V
2.0

2.0  quattro, 82 kW
2.0 E quattro
2.0  quattro, 85 kW
2.0 E 16V quattro

2.0
2.0 E
2.0  quattro, 82 kW
2.0 E quattro
2.0  quattro, 85 kW
2.0 E 16V quattro

1.8 S quattro, 65 kW
1.8 S quattro, 66 kW
1.8 E quattro
1.8  quattro
2.0
2.0  quattro, 82 kW
2.0 E
2.0 E quattro
2.0  quattro, 85 kW
2.0 E 16V quattro

1.6, 51 kW
1.6, 55 kW
1.8, 55 kW
1.8 S, 65 kW
1.8 S, 66 kW
1.8 E
1.8, 83 kW
2.0
2.0 E
2.0 E 16V
1.6 D
1.6 TD
1.9 D

08.87
09.86
10.86
09.86
09.86
06.86
09.86
10.90
08.88
09.86
08.89
09.86

08.87
09.86
10.86
09.86
09.86
06.86
09.86
08.88
03.90
10.90

10.90
08.88
10.90
03.90

10.90
08.88
10.90
08.88
10.90
03.90

09.86
09.86
09.86
09.86
10.90
10.90
08.88
08.88
10.90
03.90

08.87
09.86
10.86
09.86
09.86
06.86
09.86
10.90
08.88
03.90
09.86
09.86
08.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

09.91
08.91
01.90
12.90
10.91
08.91
07.88
08.91
10.90
08.91
08.91
08.91

09.91
08.91
01.90
12.90
10.91
08.91
07.88
10.90
09.91
08.91

08.91
09.90
08.91
08.91

08.91
10.90
08.91
09.90
08.91
08.91

07.90
09.91
08.91
08.90
08.91
08.91
10.90
09.90
08.91
08.91

09.91
08.91
01.90
12.90
10.91
08.91
07.88
08.91
10.90
09.91
08.91
08.91
08.91

->07.1989

ó�g
óg

¦�

ó�
�

��h

�g

�f

10063 01

10027 03

10066 01

10090 01

10131 01

10132 03

811 511 247

893 199 381 B

443 199 382

443 199 379 E

893 199 415 A

811 199 419 B
893 199 419

 ∅P Ref.

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
06.86 10.9180 (89, 89Q, 8A, B3) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6, 51 kW
1.6, 55 kW
1.8, 55 kW
1.8 S, 65 kW
1.8 S, 66 kW
1.8 E
1.8, 83 kW
1.6 TD
1.9 D
1.6 D

2.0
2.0  quattro, 82 kW
2.0 E
2.0 E quattro
2.0  quattro, 85 kW
2.0 E 16V quattro

2.0
2.0 E
2.0  quattro, 82 kW
2.0 E quattro
2.0  quattro, 85 kW
2.0 E 16V quattro

1.6, 55 kW
1.8, 55 kW
1.8 S, 65 kW
1.8 S, 66 kW
1.8, 83 kW
2.0
2.0 E
1.9 D

1.6, 51 kW
1.6, 55 kW
1.8, 55 kW
1.8 S, 65 kW
1.8 S, 66 kW
1.8 E
1.8, 83 kW
2.0
2.0 E
2.0 E 16V

1.6, 55 kW
1.8, 55 kW
1.8 S, 65 kW
1.8 S, 66 kW
1.8 E
2.0
2.0 E
1.6 D
1.6, 51 kW
1.6 TD

1.9 D

2.0 E 16V

1.8 S quattro
1.8 S quattro, 66 kW
1.8 E quattro
1.8  quattro
2.0  quattro, 82 kW
2.0 E quattro
2.0  quattro, 85 kW

08.87
09.86
10.86
09.86
09.86
06.86
09.86
09.86
08.89
09.86

10.90
10.90
08.88
08.88
10.90
03.90

10.90
08.88
10.90
08.88
10.90
03.90

09.86
10.86
09.86
09.86
09.86
10.90
08.88
08.89

08.87
09.86
10.86
09.86
09.86
06.86
09.86
10.90
08.88
03.90

09.86
10.86
09.86
09.86
06.86
10.90
08.88
09.86
08.87
09.86

08.89

03.90

09.86
09.86
09.86
09.86
10.90
08.88
10.90

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

09.91
08.91
01.90
12.90
10.91
08.91
07.88
08.91
08.91
08.91

08.91
08.91
10.90
09.90
08.91
08.91

08.91
10.90
08.91
09.90
08.91
08.91

08.91
01.90
12.90
10.91
07.88
08.91
10.90
08.91

09.91
08.91
01.90
12.90
10.91
08.91
07.88
08.91
10.90
09.91

08.91
01.90
12.90
10.91
08.91
08.91
10.90
08.91
09.91
08.91

08.91

09.91

07.90
09.91
08.91
08.90
08.91
09.90
08.91

->07.1989

�

ó¦�
¦�

�
Chass. 8A-L-000 001->

�
08.1989->
Getr. Nr. / GBox No.: G 29 01 1->

�
Getr. Nr. / GBox No.: G 01 08 9->

�
�

�g

ô�

g

10134 02

10137 01

13647 01

13690 01

25929 01

10036 01

811 199 415 A
893 199 415

443 199 381 C

443 199 379 D

893 199 381 D

8D0 199 339 P

431 399 151 D

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(6)

(27)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
06.86

09.91

10.91

12.94

80 (89, 89Q, 8A, B3)

80 (8C, B4)

-

-

Vergaserflansch / Flange, carburettor 

Kühlerlager / Mounting, radiator 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.8, 55 kW
1.8 S, 65 kW
1.8 S quattro, 65 kW

1.6, 51 kW
1.6, 55 kW
1.8, 55 kW
1.8 S, 65 kW
1.8 S quattro, 65 kW
1.8 S, 66 kW
1.8 S quattro, 66 kW
1.8 E
1.8 E quattro
1.8, 83 kW
1.8  quattro
2.0
2.0  quattro, 82 kW
2.0 E
2.0 E quattro
2.0  quattro, 85 kW

ALL TYPES

2.3 E

1.6
1.6 E
2.0
2.0  quattro
2.0 E
2.0 E 16V
2.6
1.9 TD
1.9 TDI
2.3 E

2.8

2.0 E quattro
2.0 E 16V quattro
S2 quattro
2.6  quattro

2.8
2.0 E quattro
2.0 E 16V quattro
S2 quattro
2.3 E quattro
2.6  quattro
2.8  quattro

10.86
09.86
09.86

08.87
09.86
10.86
09.86
09.86
09.86
09.86
06.86
09.86
09.86
09.86
10.90
10.90
08.88
08.88
10.90

 

09.91

09.91
06.93
09.91
11.93
09.91
08.92
07.92
09.91
09.91
09.91

09.91

09.91
04.92
02.93
06.92

09.91
09.91
04.92
02.93
09.91
06.92
09.91

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

01.90
12.90
07.90

09.91
08.91
01.90
12.90
07.90
10.91
09.91
08.91
08.91
07.88
08.90
08.91
08.91
10.90
09.90
08.91

 

12.94

12.94
12.94
12.94
07.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94

12.94

12.94
12.94
12.94
12.94

12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94

Chass. 89-J-000 001->

Chass. 89-K-000 001->

��gf

�gf

��gf
�gf
05.1992->

�gf
02.1994->

->04.1992
->02.1994



�¿

�gf

A30

10024 01

15921 01

30753 01

10125 02

10126 03

10127 01

050 129 761 D

803 121 273

8A0 412 323 D

811 407 181
811 407 181 A

8A0 407 181

893 407 181

 ∅P Ref.

(40)

(20)

(14)

(25)

(25)

(25)

(161)

(139)

(139)

(139)

Ê

Ê

X

X

X

X
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AUDI
09.91 12.9480 (8C, B4) -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 E quattro
2.0 E 16V quattro
S2 quattro
2.3 E quattro
2.6  quattro
2.8  quattro
2.0  quattro

2.0 E quattro
2.0 E 16V quattro
S2 quattro
2.3 E quattro
2.6  quattro
2.8  quattro
2.0  quattro

2.0 E quattro
2.0 E 16V quattro
S2 quattro
2.6  quattro
2.3 E quattro
2.8  quattro

2.0  quattro
2.0 E quattro
2.0 E 16V quattro
S2 quattro
2.3 E quattro
2.6  quattro
2.8  quattro
1.9 TD

2.0
2.0 E

1.6
1.6 E
2.0
2.0 E
2.0 E 16V
2.3 E
2.6
2.8
1.9 TD
1.9 TDI

2.0  quattro
2.0 E quattro
2.0 E 16V quattro
S2 quattro
2.3 E quattro
2.6  quattro
2.8  quattro

1.6
1.6 E
2.0
2.0 E
2.0 E 16V
1.9 TD
1.9 TDI

09.91
04.92
02.93
09.91
06.92
09.91
11.93

09.91
04.92
02.93
09.91
06.92
09.91
11.93

09.91
04.92
02.93
06.92
09.91
09.91

11.93
09.91
04.92
02.93
09.91
06.92
09.91
09.91

09.91
09.91

09.91
06.93
09.91
09.91
08.92
09.91
07.92
09.91
09.91
09.91

11.93
09.91
04.92
02.93
09.91
06.92
09.91

09.91
06.93
09.91
09.91
08.92
09.91
09.91

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
07.94

12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
07.94

12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94

07.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94

12.94
12.94

12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94

07.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94

12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94

Chass. 8C-P-225 001->

Chass. 8C-P-225 001->

�gf

�gf

->12.1991

ó

g¿

f¿

��gi

��h

��h

�f

�

I12/A57

27129 01

27130 01

10126 03

14602 01

10063 01

10084 01

16670 01

10083 01

8A0 505 145 D

8A0 505 145 E

8A0 407 181

8A0 511 247 B

811 511 247

8A0 501 541

8A0 599 257

8A0 199 382 A

 ∅P Ref.

(4)

(4)

(25)

(25)

(1)

(1)

(30)

(32)

(139)

(139)

(63)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Ê
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AUDI
09.91 12.9480 (8C, B4) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.9 TDI
1.6
2.0
2.0 E
2.3 E
2.8

2.0
2.0 E
2.3 E
2.8

2.6
2.6  quattro
2.8
2.8  quattro

2.6
2.6  quattro
2.8
2.8  quattro

1.6
1.6 E
2.0
2.0 E
2.0 E 16V
1.9 TD
1.9 TDI

1.6
1.6 E
2.0
2.0 E
2.0 E 16V
1.9 TD
1.9 TDI
2.0 E quattro
2.0 E 16V quattro

2.0 E 16V
2.3 E
1.9 TD
1.6 E
1.9 TDI
1.6

1.6

2.0
2.0 E

2.6

2.8

2.0 E quattro
2.0 E 16V quattro
S2 quattro
2.3 E quattro
2.6  quattro
2.8  quattro

09.91
09.91
09.91
09.91
09.91
09.91

09.91
09.91
09.91
09.91

07.92
06.92
09.91
09.91

07.92
06.92
09.91
09.91

09.91
06.93
09.91
09.91
08.92
09.91
09.91

09.91
06.93
09.91
09.91
08.92
09.91
09.91
09.91
04.92

08.92
09.91
09.91
06.93
09.91
09.91

09.91

09.91
09.91

07.92

09.91

09.91
04.92
02.93
09.91
06.92
09.91

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-

12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94

12.94
12.94
12.94
12.94

12.94
12.94
12.94
12.94

12.94
12.94
12.94
12.94

12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94

12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94

12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94

12.94

12.94
12.94

12.94

12.94

12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94

->04.1992
->Chass. 8C-P-053 245

->07.1993

->Chass. 8C-P-053 245

->07.1993

ô

ô

�g
Chass. 8C-P-053 246->

ó�g
�g
08.1992 - 07.1993

ó�g
07.1993->

�g
08.1992 - 07.1993

�g
�g
Chass. 8C-N-190 001->

�f

�f
05.1993->

�g

�f

�

�

�

�

10131 01

10132 03

13710 01

13711 01

13712 01

13713 01

13714 01

893 199 415 A

811 199 419 B
893 199 419

8A0 199 351 A

8A0 199 352

8A0 199 381 A

8A0 199 382 B

8A0 199 415 B

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
09.91

09.91

12.94

01.96

80 (8C, B4)

80 Avant (8C, B4)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Kühlerlager / Mounting, radiator 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

1.6
1.6 E
2.0
2.0 E
2.0 E 16V
1.9 TDI
2.0 E quattro
2.0 E 16V quattro
S2 quattro
2.3 E
2.3 E quattro

S2 quattro
2.3 E
2.3 E quattro

1.6
1.6 E
2.0
2.0 E
2.0 E 16V
2.6
2.8

1.6
1.6 E
2.0
2.0 E
2.0 E quattro
S2 quattro
2.3 E
2.3 E quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0  quattro
2.6  quattro, 102 kW

1.6 E
2.0
2.0  quattro
2.0 E
2.0 E 16V
RS2  quattro (P1)
2.6
2.6  quattro, 102 kW
1.9 TD
1.9 TDI
2.0 E 16V quattro
S2  quattro

2.3 E quattro
2.6  quattro, 110 kW
2.8  quattro
2.8

09.91
06.93
09.91
09.91
08.92
09.91
09.91
04.92
02.93
09.91
09.91

02.93
09.91
09.91

09.91
06.93
09.91
09.91
08.92
07.92
09.91

09.91
06.93
09.91
09.91
09.91
02.93
09.91
09.91

 
11.93
08.94

06.93
07.92
11.93
07.92
02.93
03.94
07.92
08.94
09.91
07.92
12.92
02.93

09.91
07.92
08.92
09.91

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94

12.94
12.94
12.94

12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94

12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94
12.94

 
07.96
07.96

01.96
01.96
07.96
01.96
01.96
05.95
01.96
07.96
12.94
01.96
07.95
07.95

11.94
07.95
07.95
01.96

ó

�gf

�gf
02.1994->

�gf
02.1994->

�gf
07.1992->

�

�

g

�¿

A30

16598 01

17697 01

25929 01

15921 01

30753 01

10126 03

8A0 199 379 C

8A0 199 382 C

8D0 199 339 P

803 121 273

8A0 412 323 D

8A0 407 181

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(6)

(20)

(14)

(25)

(63)

(63)

(161)

(139)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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AUDI
09.91 01.9680 Avant (8C, B4) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 E 16V quattro
S2  quattro
2.3 E quattro
2.6  quattro, 110 kW
2.8  quattro
2.8

2.0 E 16V quattro
S2  quattro
2.3 E quattro
2.6  quattro, 110 kW
2.8  quattro
RS2  quattro (P1)

2.0 E 16V quattro
S2  quattro
2.3 E quattro
2.6  quattro, 110 kW
2.8  quattro
RS2  quattro (P1)

2.0 E 16V quattro
S2  quattro

2.0  quattro
2.0 E 16V quattro
S2  quattro
RS2  quattro (P1)
2.3 E quattro
2.6  quattro, 102 kW
2.6  quattro, 110 kW
2.8  quattro

2.0  quattro
RS2  quattro (P1)
2.3 E quattro
2.6  quattro
2.6  quattro, 102 kW
2.8  quattro

1.6 E
2.0
2.0 E
2.0 E 16V
2.3 E
2.6
2.8
1.9 TDI

2.0  quattro
2.0 E 16V quattro
S2  quattro
RS2  quattro (P1)
2.3 E quattro
2.6  quattro, 102 kW
2.6  quattro, 110 kW
2.8  quattro

1.6 E
2.0
2.0 E
2.0 E 16V
1.9 TDI

12.92
02.93
09.91
07.92
08.92
09.91

12.92
02.93
09.91
07.92
08.92
03.94

12.92
02.93
09.91
07.92
08.92
03.94

12.92
02.93

11.93
12.92
02.93
03.94
09.91
08.94
07.92
08.92

11.93
03.94
09.91
07.92
08.94
08.92

06.93
07.92
07.92
02.93
07.92
07.92
09.91
07.92

11.93
12.92
02.93
03.94
09.91
08.94
07.92
08.92

06.93
07.92
07.92
02.93
07.92

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

07.95
07.95
11.94
07.95
07.95
01.96

07.95
07.95
11.94
07.95
07.95
05.95

07.95
07.95
11.94
07.95
07.95
05.95

07.95
07.95

07.96
07.95
07.95
05.95
11.94
07.96
07.95
07.95

07.96
05.95
11.94
07.95
07.96
07.95

01.96
01.96
01.96
01.96
01.96
01.96
01.96
01.96

07.96
07.95
07.95
05.95
11.94
07.96
07.95
07.95

01.96
01.96
01.96
01.96
01.96

->02.1994

->04.1992

Chass. 8C-P-225 001->

Chass. 8C-P-225 001->

�gf

ó

�gf

g¿

f¿

��gi

��fi¿

��h

�f

�

I12/A57

10127 01

27129 01

27130 01

10126 03

14602 01

17663 01

10084 01

16670 01

10083 01

893 407 181

8A0 505 145 D

8A0 505 145 E

8A0 407 181

8A0 511 247 B

4D0 511 523 C

8A0 501 541

8A0 599 257

8A0 199 382 A

 ∅P Ref.

(25)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(1)

(30)

(32)

(139)

(139)

(139)

(63)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Ê
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AUDI
09.91 01.9680 Avant (8C, B4) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0
2.0 E
2.3 E
2.8

2.0 E 16V
2.8

2.6
2.6  quattro, 110 kW
2.8
2.8  quattro

2.6
2.6  quattro, 110 kW
2.8
2.8  quattro

1.6 E
2.0
2.0 E
2.0 E 16V
1.9 TDI

1.6 E
2.0
2.0 E
2.0 E 16V
1.9 TDI
2.0 E 16V quattro

2.0
2.0 E
1.6 E
2.0 E 16V
2.0 E 16V quattro
S2  quattro
RS2  quattro (P1)
2.3 E quattro
2.6  quattro, 110 kW
2.8  quattro
2.3 E
2.6
1.9 TDI
2.8

1.6 E
2.0
2.0 E
2.0 E 16V
1.9 TDI
2.3 E

2.3 E

2.0 E 16V quattro
S2  quattro
RS2  quattro (P1)
2.3 E quattro

07.92
07.92
07.92
09.91

02.93
09.91

07.92
07.92
09.91
08.92

07.92
07.92
09.91
08.92

06.93
07.92
07.92
02.93
07.92

06.93
07.92
07.92
02.93
07.92
12.92

07.92
07.92
06.93
02.93
12.92
02.93
03.94
09.91
07.92
08.92
07.92
07.92
07.92
09.91

06.93
07.92
07.92
02.93
07.92
07.92

07.92

12.92
02.93
03.94
09.91

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

01.96
01.96
01.96
01.96

01.96
01.96

01.96
07.95
01.96
07.95

01.96
07.95
01.96
07.95

01.96
01.96
01.96
01.96
01.96

01.96
01.96
01.96
01.96
01.96
07.95

01.96
01.96
01.96
01.96
07.95
07.95
05.95
11.94
07.95
07.95
01.96
01.96
01.96
01.96

01.96
01.96
01.96
01.96
01.96
01.96

01.96

07.95
07.95
05.95
11.94

->Chass. 8C-P-053 245

->04.1992

->Chass. 8C-P-053 245
->04.1992

ô

ô

�g
�f

�g

�g
Chass. 8C-N-190 001->

ó

ó
ô

�g

�f

�

�

�

�

�

10131 01

10132 03

13710 01

13711 01

13712 01

13713 01

13714 01

16598 01

893 199 415 A

811 199 419 B
893 199 419

8A0 199 351 A

8A0 199 352

8A0 199 381 A

8A0 199 382 B

8A0 199 415 B

8A0 199 379 C

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
09.91

04.87

01.96

09.91

80 Avant (8C, B4)

90 (89, 89Q, 8A, B3)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Kühlerlager / Mounting, radiator 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

S2  quattro
RS2  quattro (P1)
2.3 E
2.3 E quattro

1.6 E
2.0
2.0 E
2.0 E 16V
2.6
2.6  quattro, 110 kW
2.8
2.8  quattro

2.0
2.0 E
S2  quattro
2.3 E
2.3 E quattro
2.8

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0  quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0  quattro

2.0

1.6 TD

2.0

2.2 E
2.3 E, 98 kW
2.3 E
1.6 TD
2.0  quattro
2.0 20 V
2.0 20 V quattro

2.3 E 20V
2.3 E 20V quattro, 123 kW
2.3 E 20V, 125 kW
2.3 E 20V quattro, 125 kW

02.93
03.94
07.92
09.91

06.93
07.92
07.92
02.93
07.92
07.92
09.91
08.92

07.92
07.92
02.93
07.92
09.91
09.91

 
08.89

 
08.89

07.88

04.87

07.88

04.87
04.87
04.87
04.87
08.89
08.89
08.88

04.90
04.90
08.88
06.88

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

07.95
05.95
01.96
11.94

01.96
01.96
01.96
01.96
01.96
07.95
01.96
07.95

01.96
01.96
07.95
01.96
11.94
01.96

 
07.90

 
07.90

09.91

09.91

09.91

07.91
09.91
07.91
09.91
07.90
07.91
09.91

07.91
09.91
07.91
09.91

G

��gf
->09.1990

��gf

��gf
->09.1990

��gf

�gf

�

g

�¿

�¿

�gf

A30

17697 01

25929 01

15921 01

10076 02

30753 01

10125 02

10126 03

10127 01

8A0 199 382 C

8D0 199 339 P

803 121 273

811 412 323 D

8A0 412 323 D

811 407 181
811 407 181 A

8A0 407 181

893 407 181

 ∅P Ref.

(32)

(6)

(20)

(14)

(14)

(25)

(25)

(25)

(63)

(161)

(161)

(139)

(139)

(139)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

X
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AUDI
04.87 09.9190 (89, 89Q, 8A, B3) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.2 E quattro
2.3 E quattro, 98 kW
2.3 E quattro

2.0
2.2 E
2.3 E, 98 kW
2.3 E
2.3 E 20V, 123 kW
2.3 E 20V, 125 kW
1.6 TD

2.2 E quattro
2.3 E quattro, 98 kW
2.3 E quattro
2.3 E 20V quattro, 123 kW
2.3 E 20V quattro, 125 kW

2.0

2.3 E, 98 kW
2.3 E
2.3 E 20V, 123 kW
2.3 E 20V, 125 kW
2.2 E quattro
2.3 E quattro, 98 kW
2.3 E quattro
2.3 E 20V quattro, 123 kW
2.3 E 20V quattro, 125 kW
2.2 E

2.0
2.2 E
2.3 E, 98 kW
2.3 E
2.3 E 20V, 123 kW
2.3 E 20V, 125 kW
2.0 20 V

2.0 20 V

2.0
2.0 20 V
2.2 E
2.3 E, 98 kW
2.3 E
2.3 E 20V, 123 kW
2.3 E 20V, 125 kW
1.6 TD

1.6 TD

04.87
04.87
04.87

07.88
04.87
04.87
04.87
04.90
08.88
04.87

04.87
04.87
04.87
04.90
06.88

07.88

04.87
04.87
04.90
08.88
04.87
04.87
04.87
04.90
06.88
04.87

07.88
04.87
04.87
04.87
04.90
08.88
08.89

08.89

07.88
08.89
04.87
04.87
04.87
04.90
08.88
04.87

04.87

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

09.91
09.91
07.91

09.91
07.91
09.91
07.91
07.91
07.91
09.91

09.91
09.91
07.91
09.91
09.91

09.91

09.91
07.91
07.91
07.91
09.91
09.91
07.91
09.91
09.91
07.91

09.91
07.91
09.91
07.91
07.91
07.91
07.91

07.91

09.91
07.91
07.91
09.91
07.91
07.91
07.91
09.91

09.91

�gf

->09.1990

¦�

ó¦�
->09.1990

ó�

�

ó¦�

->09.1990

ô
Chass. 8A-L-000 001->

ó

->09.1990

��h

�g

�f

�g

10126 03

10063 01

10066 01

10090 01

10131 01

10132 03

10134 02

8A0 407 181

811 511 247

443 199 382

443 199 379 E

893 199 415 A

811 199 419 B
893 199 419

811 199 415 A
893 199 415

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(63)

(63)

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
04.87

08.82

09.91

11.90

90 (89, 89Q, 8A, B3)

100 (44, 44Q, C3)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Kühlerlager / Mounting, radiator 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ohne Kugellager / without ball bearing

für Querlenker / For control arm

2.0

2.0 20 V
2.2 E
2.2 E quattro
2.3 E, 98 kW
2.3 E quattro, 98 kW
2.3 E
2.3 E quattro, 100 kW
2.3 E 20V, 123 kW
2.3 E 20V quattro, 123 kW
2.3 E 20V, 125 kW
2.3 E 20V quattro, 125 kW

2.0

2.3 E, 98 kW
2.3 E
2.3 E 20V, 123 kW
2.3 E 20V, 125 kW
2.2 E quattro
2.3 E quattro, 98 kW
2.3 E quattro
2.3 E 20V quattro, 123 kW
2.3 E 20V quattro, 125 kW
2.2 E

2.0 20 V

2.0
2.2 E
2.3 E, 100 kW
2.3 E 20V, 125 kW
2.3 E, 98 kW
2.3 E 20V, 123 kW
1.6 TD

2.0
2.2 E
2.2 E quattro
2.3 E, 98 kW
2.3 E quattro, 98 kW
2.3 E, 100 kW
2.3 E quattro, 100 kW
2.3 E 20V, 123 kW
2.3 E 20V quattro, 123 kW
2.3 E 20V, 125 kW
2.3 E 20V quattro, 125 kW

2.2 E Turbo quattro

ALL TYPES

07.88

08.89
04.87
04.87
04.87
04.87
04.87
04.87
04.90
04.90
08.88
06.88

07.88

04.87
04.87
04.90
08.88
04.87
04.87
04.87
04.90
06.88
04.87

08.89

07.88
04.87
04.87
08.88
04.87
04.90
04.87

07.88
04.87
04.87
04.87
04.87
04.87
04.87
04.90
04.90
08.88
06.88

08.86

 

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

 

09.91

07.91
07.91
09.91
09.91
09.91
07.91
07.91
07.91
09.91
07.91
09.91

09.91

09.91
07.91
07.91
07.91
09.91
09.91
07.91
09.91
09.91
07.91

07.91

09.91
07.91
07.91
07.91
09.91
07.91
09.91

09.91
07.91
09.91
09.91
09.91
07.91
07.91
07.91
09.91
07.91
09.91

11.90

 

�
->09.1990

�

ó�
->09.1990

�

¦�

ó�
ó¦�

�
Chass. 8A-L-000 001->

�

08.1989->

�¿

�h¿

A30

10137 01

13647 01

10036 01

15921 01

14507 01

10064 01

443 199 381 C

443 199 379 D

431 399 151 D

803 121 273

441 412 377 D

431 407 181 F
431 407 201 C

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(27)

(20)

(14)

(25)

(63)

(63)

(183)

(139)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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AUDI
08.82 11.90100 (44, 44Q, C3) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

für Längslenker / For drag link

ALL TYPES

1.8, 65 kW
1.8, 66 kW
1.8  KAT
2.0, 83 kW
2.0, 85 kW
2.2, 101 kW
2.2 Turbo
2.3 E, 100 kW
2.0 D
2.0 D Turbo, 64 kW
2.0  KAT
2.2  KAT
2.3 E, 98 kW
2.0 D Turbo, 74 kW
2.4 D
2.5 TDI

1.8  quattro
1.8  quattro, 66 kW
1.8  quattro KAT

1.8  quattro KAT

2.2  quattro KAT
2.2 E Turbo quattro
2.3 E quattro

1.8  quattro, 65 kW
1.8  quattro, 66 kW
1.8  quattro KAT
2.2 E quattro
2.2  quattro KAT
2.2  quattro
2.2 Turbo
2.2 E Turbo quattro
2.3  quattro
2.3 E quattro

1.8, 55 kW
1.8
1.8, 66 kW
1.8  KAT
1.9
2.0, 83 kW
2.0, 85 kW
2.0  KAT
2.1
2.2, 79 kW
2.2, 85 kW
2.2, 96 kW
2.2  KAT
2.2, 101 kW
2.2 Turbo
2.3 E, 98 kW
2.3 E, 100 kW
2.0 D
2.0 D Turbo, 64 kW
2.0 D Turbo, 74 kW
2.4 D
2.5 TDI

 

02.86
08.83
03.85
08.86
08.84
08.84
08.86
10.86
08.82
08.82
01.88
06.89
01.90
03.88
08.89
01.90

08.86
10.84
08.85

08.85

06.89
08.86
08.86

08.86
10.84
08.85
08.85
06.89
08.84
08.86
08.86
01.90
08.86

08.82
02.86
08.83
03.85
08.82
08.86
08.84
01.88
08.82
08.82
10.84
08.82
06.89
08.84
08.86
01.90
10.86
08.82
08.82
03.88
08.89
01.90

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

07.88
07.89
11.90
11.87
12.87
12.88
11.90
11.90
07.88
02.88
11.90
11.90
11.90
11.90
07.91
11.90

07.90
07.88
11.90

11.90

11.90
11.90
11.90

07.90
07.88
11.90
07.86
11.90
12.88
11.90
11.90
11.90
11.90

12.87
07.88
07.89
11.90
07.84
11.87
12.87
11.90
07.84
07.84
09.86
07.84
11.90
12.88
11.90
11.90
11.90
07.88
02.88
11.90
07.91
11.90

Chass. 44-H-180 001->

Mot. 4B
Chass. 44-L-125 001->
Chass. 44-L-125 001->

�i¿

i

��fi¿

g

�h

��h

I21

10085 01

17650 01

17663 01

26603 01

26608 01

10072 01

431 407 183 A

443 411 327

4D0 511 523 C

4A0 511 249

443 505 171 F

431 511 247 C

 ∅P Ref.

(25)

(39)

(25)

(25)

(25)

(1)

(139)

(135)

(135)

X

X

Y

Y

Y

Y
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AUDI
08.82 11.90100 (44, 44Q, C3) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8  quattro
1.8  quattro, 66 kW
1.8  quattro KAT
2.2 E quattro
2.2  quattro KAT
2.2  quattro
2.2 E Turbo quattro
2.3  quattro
2.3 E quattro

1.9
2.0, 83 kW
2.0, 85 kW
2.0  KAT
2.1
2.2, 85 kW
2.2 E quattro
2.2, 101 kW
2.2  quattro
2.2 Turbo
2.2 E Turbo quattro
2.3 E, 98 kW
2.3  quattro
2.3 E, 100 kW
2.3 E quattro
1.9
2.0, 83 kW
2.0, 85 kW
2.0  KAT
2.1
2.2, 85 kW
2.2 E quattro
2.2, 101 kW
2.2  quattro
2.2 Turbo
2.2 E Turbo quattro
2.3 E, 98 kW
2.3  quattro
2.3 E, 100 kW
2.3 E quattro
2.2  quattro KAT
2.2  KAT

2.2  quattro KAT
2.2  KAT

1.9
2.0, 83 kW
2.0, 85 kW
2.0  KAT
2.1
2.2, 85 kW
2.2 E quattro
2.2, 101 kW
2.2  quattro
2.2 Turbo
2.2 E Turbo quattro
2.3 E, 98 kW
2.3  quattro
2.3 E, 100 kW
2.3 E quattro
2.2  quattro KAT
2.2  KAT

2.4 D
2.5 TDI

08.86
10.84
08.85
08.85
06.89
08.84
08.86
01.90
08.86

08.82
08.86
08.84
01.88
08.82
10.84
08.85
08.84
08.84
08.86
08.86
01.90
01.90
10.86
08.86
08.82
08.86
08.84
01.88
08.82
10.84
08.85
08.84
08.84
08.86
08.86
01.90
01.90
10.86
08.86
06.89
06.89

06.89
06.89

08.82
08.86
08.84
01.88
08.82
10.84
08.85
08.84
08.84
08.86
08.86
01.90
01.90
10.86
08.86
06.89
06.89

08.89
01.90

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

07.90
07.88
11.90
07.86
11.90
12.88
11.90
11.90
11.90

07.84
11.87
12.87
11.90
07.84
09.86
07.86
12.88
12.88
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
07.84
11.87
12.87
11.90
07.84
09.86
07.86
12.88
12.88
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90

11.90
11.90

07.84
11.87
12.87
11.90
07.84
09.86
07.86
12.88
12.88
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90

07.91
11.90

�

¦�

�
Mot. KU

¦�
Mot. KU

�

�
Mot. KU

��g

g

14516 01

10066 01

10137 01

25929 01

443 505 145 A

443 199 382

443 199 381 C

8D0 199 339 P

 ∅P Ref.

(30)

(32)

(32)

(6)

(63)

(63)

Y

Ê

Ê

Ê
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AUDI
08.82 11.90100 (44, 44Q, C3) -

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Vergaserflansch / Flange, carburettor 

ALL TYPES ausser/except for : 
2.2, 79 kW
2.2, 96 kW

2.0
2.0, 85 kW
2.0  KAT
2.2, 85 kW
2.2 E quattro
2.2  quattro KAT
2.2  KAT
2.2, 101 kW
2.2  quattro
2.2 E Turbo quattro
2.3 E, 98 kW
2.3  quattro
2.3 E, 100 kW
2.3 E quattro
2.0 D
2.0 D Turbo, 64 kW
2.0 D Turbo, 74 kW
2.4 D
2.5 TDI

1.9
2.0, 83 kW
2.0, 85 kW
2.0  KAT
2.1
2.2, 85 kW
2.2 E quattro
2.2  quattro KAT
2.2  KAT
2.2, 101 kW
2.2  quattro
2.2 Turbo
2.2 E Turbo quattro
2.3 E, 98 kW
2.3  quattro
2.3 E, 100 kW
2.3 E quattro
2.0 D
2.0 D Turbo, 64 kW
2.0 D Turbo, 74 kW
2.4 D
2.5 TDI

1.8, 55 kW
1.8
1.8  quattro, 65 kW
1.8, 66 kW
1.8  KAT
1.8  quattro, 66 kW
1.8  quattro KAT
1.9

1.8, 55 kW
1.8
1.8  quattro, 65 kW
1.8, 66 kW
1.8  KAT
1.8  quattro, 66 kW
1.8  quattro KAT
1.9

1.8, 55 kW

 
08.82
08.82

08.86
08.84
01.88
10.84
08.85
06.89
06.89
08.84
08.84
08.86
01.90
01.90
10.86
08.86
08.82
08.82
03.88
08.89
01.90

08.82
08.86
08.84
01.88
08.82
10.84
08.85
06.89
06.89
08.84
08.84
08.86
08.86
01.90
01.90
10.86
08.86
08.82
08.82
03.88
08.89
01.90

08.82
02.86
08.86
08.83
03.85
10.84
08.85
08.82

08.82
02.86
08.86
08.83
03.85
10.84
08.85
08.82

08.82

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

 
07.84
07.84

11.87
12.87
11.90
09.86
07.86
11.90
11.90
12.88
12.88
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
07.88
02.88
11.90
07.91
11.90

07.84
11.87
12.87
11.90
07.84
09.86
07.86
11.90
11.90
12.88
12.88
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
07.88
02.88
11.90
07.91
11.90

12.87
07.88
07.90
07.89
11.90
07.88
11.90
07.84

12.87
07.88
07.90
07.89
11.90
07.88
11.90
07.84

12.87

�

Mot. RS
08.1986->

�f

�g

�g

�f



10036 01

10071 02

10091 01

13648 01

10071 02

10024 01

431 399 151 D

431 399 419 A
443 399 419 A

443 399 415 A

443 399 415

431 399 419 A
443 399 419 A

050 129 761 D

 ∅P Ref.

(18)

(19)

(19)

(19)

(9)

(40)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
08.82

08.82

11.90

11.90

100 (44, 44Q, C3)

100 Avant (44, 44Q, C3)

-

-

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Kühlerlager / Mounting, radiator 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

für Längslenker / For drag link

1.8, 55 kW
1.8
1.8  quattro, 65 kW
1.8, 66 kW
1.8  KAT
1.8  quattro, 66 kW
1.8  quattro KAT
1.9

1.8, 65 kW
1.8  KAT
1.8  quattro KAT

1.8, 66 kW
1.8  quattro, 66 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8  quattro
1.8  quattro, 66 kW
1.8  quattro KAT

2.2  quattro KAT
2.2 Turbo quattro
2.3 E quattro
1.8  quattro KAT

1.8  quattro, 65 kW
1.8  quattro, 66 kW
1.8  quattro KAT
2.2 E quattro
2.2  quattro
2.2  quattro KAT
2.2 Turbo
2.2 Turbo quattro
2.3  quattro
2.3 E quattro

08.82
02.86
08.86
08.83
03.85
10.84
08.85
08.82

02.86
03.85
08.85

08.83
10.84

 

 

08.86
10.84
08.85

06.89
08.86
08.86
08.85

08.86
10.84
08.85
08.85
08.84
06.89
08.86
08.86
01.90
08.86

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

 

 

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

12.87
07.88
07.90
07.89
11.90
07.88
11.90
07.84

07.88
11.90
11.90

07.89
07.88

 

 

07.90
07.88
10.90

11.90
11.90
11.90
10.90

07.90
07.88
10.90
07.86
12.88
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for 
vehicles with towbar
Mot. 4B
für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for 
vehicles with towbar
Mot. PH
für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for 
vehicles with towbar

Chass. 44-L-125 001->

Mot. 4B
Chass. 44-L-125 001->

�f

�h¿

�i¿

��fi¿

g

�h

A30

10098 01

15921 01

10064 01

10085 01

17663 01

26603 01

26608 01

443 399 419

803 121 273

431 407 181 F
431 407 201 C

431 407 183 A

4D0 511 523 C

4A0 511 249

443 505 171 F

 ∅P Ref.

(37)

(20)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(135)

(135)

(99)

(99)

(99)

Ê

Ê

X

X

Y

Y

Y
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AUDI
08.82 11.90100 Avant (44, 44Q, C3) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 
Hydrolager / Hydro Bearing

1.8
1.8, 65 kW
1.8, 66 kW
1.8  KAT
1.9
2.0
2.0 E
2.0 E KAT
2.1, 96 kW
2.1, 100 kW
2.2, 85 kW
2.2, 101 kW
2.2  KAT
2.2 Turbo
2.3, 98 kW
2.3, 100 kW
2.0 D
2.0 TD, 64 kW
2.0 TD, 74 kW
2.4 D
2.5 TDI

1.9
2.0
2.0 E
2.0 E KAT
2.1, 100 kW
2.2, 85 kW
2.2 E quattro
2.2, 101 kW
2.2  quattro
2.2 Turbo
2.2 Turbo quattro
2.3, 98 kW
2.3  quattro
2.3, 100 kW
2.3 E quattro
1.9
2.0
2.0 E
2.0 E KAT
2.1, 100 kW
2.2, 85 kW
2.2 E quattro
2.2, 101 kW
2.2  quattro
2.2 Turbo
2.2 Turbo quattro
2.3, 98 kW
2.3  quattro
2.3, 100 kW
2.3 E quattro
2.2  KAT
2.2  quattro KAT

2.2  KAT
2.2  quattro KAT

08.82
02.86
08.83
03.85
02.83
09.86
01.85
01.88
08.82
08.82
10.84
08.84
06.89
08.86
03.90
08.86
03.83
03.83
03.88
08.89
01.90

02.83
09.86
01.85
01.88
08.82
10.84
08.85
08.84
08.84
08.86
08.86
03.90
01.90
08.86
08.86
02.83
09.86
01.85
01.88
08.82
10.84
08.85
08.84
08.84
08.86
08.86
03.90
01.90
08.86
08.86
06.89
06.89

06.89
06.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

12.87
07.90
07.89
11.90
07.84
11.87
12.87
11.90
07.84
07.84
09.86
12.88
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
10.87
11.90
11.90
11.90

07.84
11.87
12.87
11.90
07.84
09.86
07.86
12.88
12.88
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
07.84
11.87
12.87
11.90
07.84
09.86
07.86
12.88
12.88
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90

11.90
11.90

¦�

�

¦�
Mot. KU

�
Mot. KU

��h 10072 01

10066 01

431 511 247 C

443 199 382

 ∅P Ref.

(1)

(32)

(63)

Y

Ê
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AUDI
08.82 11.90100 Avant (44, 44Q, C3) -

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Hydrolager / Hydro Bearing
1.9
2.0
2.0 E
2.0 E KAT
2.1, 100 kW
2.2, 85 kW
2.2 E quattro
2.2, 101 kW
2.2  quattro
2.2 Turbo
2.2 Turbo quattro
2.3, 98 kW
2.3  quattro
2.3, 100 kW
2.3 E quattro
2.2  KAT
2.2  quattro KAT

2.0 D
2.0 TD, 64 kW
2.0 TD, 74 kW
2.4 D
2.5 TDI

ALL TYPES ausser/except for : 
2.1, 96 kW

2.0
2.0 E
2.0 E KAT
2.2, 85 kW
2.2, 101 kW
2.2  KAT
2.2  quattro KAT
2.2 Turbo quattro
2.3, 98 kW
2.3  quattro
2.3, 100 kW
2.3 E quattro
2.0 D
2.0 TD, 64 kW
2.0 TD, 74 kW
2.4 D
2.5 TDI

1.9
2.0
2.0 E
2.0 E KAT
2.1, 100 kW
2.2, 85 kW
2.2 E quattro
2.2, 101 kW
2.2  KAT
2.2  quattro
2.2  quattro KAT
2.2 Turbo
2.2 Turbo quattro
2.3, 98 kW
2.3  quattro
2.3, 100 kW
2.3 E quattro
2.0 D
2.0 TD, 64 kW
2.0 TD, 74 kW
2.4 D
2.5 TDI

02.83
09.86
01.85
01.88
08.82
10.84
08.85
08.84
08.84
08.86
08.86
03.90
01.90
08.86
08.86
06.89
06.89

03.83
03.83
03.88
08.89
01.90

 
08.82

09.86
01.85
01.88
10.84
08.84
06.89
06.89
08.86
03.90
01.90
08.86
08.86
03.83
03.83
03.88
08.89
01.90

02.83
09.86
01.85
01.88
08.82
10.84
08.85
08.84
06.89
08.84
06.89
08.86
08.86
03.90
01.90
08.86
08.86
03.83
03.83
03.88
08.89
01.90

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.84
11.87
12.87
11.90
07.84
09.86
07.86
12.88
12.88
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90

11.90
10.87
11.90
11.90
11.90

 
07.84

11.87
12.87
11.90
09.86
12.88
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
10.87
11.90
11.90
11.90

07.84
11.87
12.87
11.90
07.84
09.86
07.86
12.88
11.90
12.88
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
11.90
10.87
11.90
11.90
11.90

�

�
Mot. KU

�

g

�f

�g

10137 01

25929 01

10036 01

10071 02

10091 01

443 199 381 C

8D0 199 339 P

431 399 151 D

431 399 419 A
443 399 419 A

443 399 415 A

 ∅P Ref.

(32)

(6)

(18)

(19)

(19)

(63)
Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
08.82

12.90

11.90

07.94

100 Avant (44, 44Q, C3)

100 (4A, C4)

-

-

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Vergaserflansch / Flange, carburettor 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Kühlerlager / Mounting, radiator 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ohne Kugellager / without ball bearing

für Querlenker / For control arm

1.8
1.8, 65 kW
1.8  quattro, 65 kW
1.8, 66 kW
1.8  KAT
1.8  quattro, 66 kW
1.8  quattro KAT

1.8
1.8, 65 kW
1.8  quattro, 65 kW
1.8, 66 kW
1.8  KAT
1.8  quattro, 66 kW
1.8  quattro KAT
1.9

1.8, 65 kW

1.8
1.8, 65 kW
1.8  quattro, 65 kW
1.8, 66 kW
1.8  KAT
1.8  quattro, 66 kW
1.8  quattro KAT
1.9

1.8, 65 kW

1.8, 66 kW
1.8  quattro, 66 kW

1.8  KAT
1.8  quattro KAT

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 E 16V quattro
2.6 E quattro

ALL TYPES

08.82
02.86
08.86
08.83
03.85
10.84
08.85

08.82
02.86
08.86
08.83
03.85
10.84
08.85
02.83

02.86

08.82
02.86
08.86
08.83
03.85
10.84
08.85
02.83

02.86

08.83
10.84

03.85
08.85

 
07.92
08.93

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-

 
-
-

 

12.87
07.90
07.90
07.89
11.90
07.88
10.90

12.87
07.90
07.90
07.89
11.90
07.88
10.90
07.84

07.90

12.87
07.90
07.90
07.89
11.90
07.88
10.90
07.84

07.90

07.89
07.88

11.90
10.90

 
06.94
07.94

 

Chass. 44-K-000 001->

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for 
vehicles with towbar
Mot. PH
für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for 
vehicles with towbar
Mot. 4B
für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for 
vehicles with towbar

Chass. 4A-N-040000->

�g

�f



�f

�¿

»

A30

13648 01

10071 02

10024 01

10098 01

15921 01

10021 01

10079 01

443 399 415

431 399 419 A
443 399 419 A

050 129 761 D

443 399 419

803 121 273

4A0 412 377 C

4A0 407 181
4A0 407 181 A

 ∅P Ref.

(19)

(9)

(40)

(37)

(20)

(14)

(25)

(183)

(139)

(99)

(99)

(99)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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AUDI
12.90 07.94100 (4A, C4) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

für Querlenker / For control arm

Längslenker / Trailing Arm

für Längslenker / For drag link

1.6
2.0
2.0 E
2.0 E quattro
2.0 E 16V
2.0 E 16V quattro
2.3 E
2.6, 102 kW
2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.8 E
S4 Turbo quattro
S4 V8 quattro, 206 kW
S4 V8 quattro, 213 kW
2.4 D
2.5 TDI
2.3 E quattro
2.8 E quattro

2.0 E 16V
2.3 E
2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.8 E
2.4 D
2.5 TDI

2.0 E quattro
2.3 E quattro
2.6 E quattro
2.6  quattro
2.8 E quattro
S4 Turbo quattro
S4 V8 quattro, 206 kW
S4 V8 quattro, 213 kW

2.6 E quattro
2.6  quattro
2.8 E quattro

2.0 E quattro
2.3 E quattro
2.6 E quattro
2.6  quattro
2.8 E quattro
S4 Turbo quattro
S4 V8 quattro, 206 kW

2.0
2.0 E
2.3 E
2.6, 110 kW
2.8 E
2.4 D
2.5 TDI

2.0 E quattro
2.3 E quattro
2.6  quattro
2.8 E quattro
S4 Turbo quattro
S4 V8 quattro, 206 kW
S4 V8 quattro, 213 kW

03.92
12.90
12.90
12.90
01.92
07.92
12.90
07.93
03.92
04.92
12.90
08.91
10.92
03.94
12.90
12.90
12.90
12.90

01.92
12.90
03.92
04.92
12.90
12.90
12.90

12.90
12.90
08.93
04.92
12.90
08.91
10.92
03.94

08.93
04.92
12.90

12.90
12.90
08.93
04.92
12.90
08.91
10.92

12.90
12.90
12.90
03.92
12.90
12.90
12.90

12.90
12.90
04.92
12.90
08.91
10.92
03.94

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

07.93
06.94
06.94
07.92
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94

06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94

07.92
06.94
07.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94

07.94
06.94
06.94

07.92
06.94
07.94
06.94
06.94
06.94
06.94

06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94

07.92
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94

09.1991->

�i¿

i

��gh

��fi¿

g

��h

��g

25

10080 01

14524 01

14530 01

17663 01

26603 01

10031 01

14516 01

4A0 407 183 D

4A0 411 327 A

4A0 511 247 B

4D0 511 523 C

4A0 511 249

4A0 511 247

443 505 145 A

 ∅P Ref.

(25)

(39)

(25)

(25)

(25)

(1)

(30)

(139)

(70)

(135)

X

X

Y

Y

Y

Y

Y
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AUDI
12.90 07.94100 (4A, C4) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.3 E

2.3 E
S4 Turbo quattro
2.3 E
S4 Turbo quattro

2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.8 E
2.8 E quattro

2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.8 E
2.8 E quattro

2.0
2.0 E
2.0 E 16V

2.6, 102 kW
2.6
2.8 E
2.8 E quattro

2.3 E
2.4 D
2.5 TDI
2.0 E 16V

2.6, 102 kW
2.6
2.8 E
2.6  quattro
2.8 E quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6
2.6 E quattro

2.0 E
2.3 E
2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.8 E
2.8 E quattro
S4 Turbo quattro
2.4 D
2.5 TDI

12.90

12.90
08.91
12.90
08.91

03.92
04.92
12.90
12.90

03.92
04.92
12.90
12.90

12.90
12.90
01.92

07.93
03.92
12.90
12.90

12.90
12.90
12.90
01.92

07.93
03.92
12.90
04.92
12.90

 
03.92
08.93

12.90
12.90
03.92
04.92
12.90
12.90
08.91
12.90
12.90

-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

06.94

06.94
06.94
06.94
06.94

06.94
06.94
06.94
06.94

06.94
06.94
06.94
06.94

06.94
06.94
06.94

06.94
06.94
06.94
06.94

06.94
06.94
06.94
06.94

06.94
06.94
06.94
06.94
06.94

 
07.93
07.94

06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94

�

�
¦�

�
�

ô

ô�

¦

ó

�

�

g

g

g

�g

�f

10090 01

13647 01

13660 01

13661 01

26085 01

14192 01

25929 01

26067 01

13662 01

13664 01

443 199 379 E

443 199 379 D

4A0 199 351 B

4A0 199 352 A

4A0 199 379 A
4A0 199 379 C

4A0 199 339 A

8D0 199 339 P

4A0 199 339

4A0 399 415 B

4A0 399 420

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(6)

(6)

(6)

(19)

(19)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
12.90

12.90

07.94

11.94

100 (4A, C4)

100 Avant (4A, C4)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ohne Kugellager / without ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Längslenker / Trailing Arm

für Längslenker / For drag link

2.0
2.0 E
2.0 E quattro
2.4 D
2.5 TDI

2.3 E
2.3 E quattro

2.0
2.0 E quattro
2.3 E quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6
2.0 E 16V quattro
2.6 E quattro

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 E quattro
2.0 E 16V quattro
2.3 E quattro
2.6 E quattro
2.6  quattro
2.8 E quattro
S4 Turbo quattro
S4 V8 quattro, 206 kW
S4 V8 quattro, 213 kW

2.6  quattro
2.8 E quattro

2.0 E quattro
2.0 E 16V quattro
2.3 E quattro
2.6 E quattro
2.6  quattro
2.8 E quattro
S4 Turbo quattro
S4 V8 quattro, 206 kW

12.90
12.90
12.90
12.90
12.90

12.90
12.90

12.90
12.90
12.90

 
03.92
07.92
08.93

 

 

12.90
07.92
09.91
08.93
07.92
09.91
09.91
10.92
03.94

07.92
09.91

12.90
07.92
09.91
08.93
07.92
09.91
09.91
10.92

-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

 
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

06.94
06.94
07.92
06.94
06.94

06.94
06.94

06.94
07.92
06.94

 
07.93
06.94
07.94

 

 

07.92
06.94
06.94
07.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94

06.94
06.94

07.92
06.94
06.94
07.94
06.94
06.94
06.94
06.94

Chass. 4A-N-040000->

�

�

�f

�¿

»

�i¿

��gh

��fi¿

g

17655 01

17656 01

13664 01

10021 01

10079 01

10080 01

14530 01

17663 01

26603 01

4A0 399 151 D

4A0 399 151 E

4A0 399 420

4A0 412 377 C

4A0 407 181
4A0 407 181 A

4A0 407 183 D

4A0 511 247 B

4D0 511 523 C

4A0 511 249

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(37)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(183)

(139)

(139)

(70)

(135)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y

Y

Y
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AUDI
12.90 11.94100 Avant (4A, C4) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 E, 74 kW
2.0 E, 85 kW
2.0 E 16V quattro
2.3 E
2.6 E quattro
2.6, 110 kW
2.8 E
2.4 D
2.5 TDI

2.0 E quattro
2.3 E quattro
2.6  quattro
2.8 E quattro
S4 Turbo quattro
S4 V8 quattro, 206 kW
S4 V8 quattro, 213 kW

2.3 E

2.3 E
S4 Turbo quattro
2.3 E
S4 Turbo quattro

2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.8 E
2.8 E quattro

2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.8 E
2.8 E quattro

2.0 E
2.0 E, 85 kW

2.6, 102 kW
2.6
2.8 E

2.3 E
2.4 D
2.5 TDI

09.91
09.91
07.92
09.91
08.93
03.92
09.91
12.90
12.90

12.90
09.91
07.92
09.91
09.91
10.92
03.94

09.91

09.91
09.91
09.91
09.91

03.92
07.92
09.91
09.91

03.92
07.92
09.91
09.91

09.91
09.91

07.93
03.92
09.91

09.91
12.90
12.90

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-

-
-
-

06.94
06.94
06.94
06.94
07.94
06.94
06.94
06.94
06.94

07.92
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94

06.94

06.94
06.94
06.94
06.94

06.94
06.94
06.94
06.94

06.94
06.94
06.94
06.94

06.94
06.94

06.94
06.94
06.94

06.94
06.94
06.94

�

¦�
�

�

ô

��h

��g

�

�

g

g

10031 01

14516 01

10090 01

13647 01

13660 01

13661 01

26085 01

14192 01

25929 01

4A0 511 247

443 505 145 A

443 199 379 E

443 199 379 D

4A0 199 351 B

4A0 199 352 A

4A0 199 379 A
4A0 199 379 C

4A0 199 339 A

8D0 199 339 P

 ∅P Ref.

(1)

(30)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(6)

(6)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
12.90

06.83

11.94

12.91

100 Avant (4A, C4)

200 (44, 44Q)

-

-

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

2.6, 102 kW
2.6
2.8 E
2.6  quattro
2.8 E quattro

2.0 E, 74 kW
2.0 E, 85 kW
2.0 E quattro
2.3 E
2.3 E quattro
2.6, 102 kW
2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.8 E
2.8 E quattro
S4 Turbo quattro
S4 V8 quattro, 206 kW
S4 V8 quattro, 213 kW
2.4 D
2.5 TDI

2.0 E, 85 kW
2.3 E
2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.8 E
2.8 E quattro
S4 Turbo quattro
2.4 D
2.5 TDI

2.0 E, 74 kW
2.0 E, 85 kW
2.0 E quattro
2.4 D
2.5 TDI

2.3 E
2.3 E quattro

2.0 E, 74 kW
2.0 E quattro
2.3 E quattro

ALL TYPES

ALL TYPES

07.93
03.92
09.91
07.92
09.91

09.91
09.91
12.90
09.91
09.91
07.93
03.92
07.92
09.91
09.91
09.91
10.92
03.94
12.90
12.90

09.91
09.91
03.92
07.92
09.91
09.91
09.91
12.90
12.90

09.91
09.91
12.90
12.90
12.90

09.91
09.91

09.91
12.90
09.91

 

 

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

 

 

06.94
06.94
06.94
06.94
06.94

06.94
06.94
07.92
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94

06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94

06.94
06.94
07.92
06.94
06.94

06.94
06.94

06.94
07.92
06.94

 

 

ó

g

�g

�f

�

�

�f

�h¿

�i¿

26067 01

13662 01

13664 01

17655 01

17656 01

13664 01

10064 01

10085 01

4A0 199 339

4A0 399 415 B

4A0 399 420

4A0 399 151 D

4A0 399 151 E

4A0 399 420

431 407 181 F
431 407 201 C

431 407 183 A

 ∅P Ref.

(6)

(19)

(19)

(27)

(27)

(37)

(25)

(25)

(139)

(139)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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AUDI
06.83 12.91200 (44, 44Q) -

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Längslenker / Trailing Arm

für Längslenker / For drag link

für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.1 Turbo
2.2 Turbo, 121 kW
2.2 Turbo, 140 kW
2.2 Turbo, 147 kW

2.2 Turbo quattro, 121 kW

2.2 Turbo quattro, 121 kW
2.2 Turbo quattro, 147 kW
2.2 20V Turbo quattro

2.1 Turbo quattro
2.2 Turbo quattro, 121 kW
2.2 Turbo quattro, 147 kW

2.1 5 E
2.1 Turbo
2.2
2.2 Turbo, 121 kW
2.2 Turbo, 140 kW
2.2 Turbo, 147 kW
2.3

2.1 Turbo quattro
2.2 Turbo quattro, 121 kW
2.2 Turbo quattro, 147 kW
2.2 20V Turbo quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3
ALL TYPES ausser/except for : 
2.3

ALL TYPES

ALL TYPES

2.1 5 E
2.1 Turbo
2.1 Turbo quattro
2.2
2.2 Turbo, 121 kW
2.2 Turbo quattro, 121 kW

08.83
08.85
02.88
02.88

01.85

01.85
02.88
03.89

08.83
01.85
02.88

08.83
08.83
08.84
08.85
02.88
02.88
11.86

08.83
01.85
02.88
03.89

 
11.86
 
11.86

 

 

08.83
08.83
08.83
08.84
08.85
01.85

-
-
-
-

-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 
-
 
-

 

 

-
-
-
-
-
-

01.88
09.91
12.90
12.90

12.91

12.91
11.90
12.90

09.86
12.91
11.90

07.84
01.88
07.85
09.91
12.90
12.90
09.91

09.86
12.91
11.90
12.90

 
09.91
 
09.91

 

 

07.84
01.88
09.86
07.85
09.91
12.91

Chass. 44-H-180 001->

Chass. 44-J-200 100->

�
¦�

�

�

i

��gh

g

�h

��h

��g

�f

I21 17650 01

14530 01

26603 01

26608 01

10072 01

14516 01

10066 01

10137 01

10036 01

10071 02

443 411 327

4A0 511 247 B

4A0 511 249

443 505 171 F

431 511 247 C

443 505 145 A

443 199 382

443 199 381 C

431 399 151 D

431 399 419 A
443 399 419 A

 ∅P Ref.

(39)

(25)

(25)

(25)

(1)

(30)

(32)

(32)

(18)

(19)

(70)

(135)

(135)

(63)

(63)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
06.83

09.83

12.91

12.91

200 (44, 44Q)

200 Avant (44, 44Q)

-

-

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Längslenker / Trailing Arm

für Längslenker / For drag link

für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.2 Turbo quattro, 147 kW

2.2 Turbo quattro, 121 kW
2.2 Turbo quattro, 147 kW
2.2 20V Turbo quattro

2.1 Turbo quattro
2.2 Turbo quattro, 121 kW
2.2 Turbo quattro, 147 kW
2.2 20V Turbo quattro

2.2 Turbo
2.3

2.1 Turbo quattro
2.2 Turbo quattro, 121 kW
2.2 Turbo quattro, 147 kW
2.2 20V Turbo quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3
ALL TYPES ausser/except for : 
2.3

ALL TYPES

 

 

 

02.88

09.83
02.88
07.89

09.83
09.83
02.88
07.89

08.85
11.86

09.83
09.83
02.88
07.89

 
11.86
 
11.86

 

 

 

 

-

-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

 
-
 
-

 

 

 

 

12.91

12.90
12.91
12.90

01.88
12.90
12.91
12.90

09.91
09.91

01.88
12.90
12.91
12.90

 
09.91
 
09.91

 

Chass. 44-J-200 100->

¦�
�

�

�g

�h¿

�i¿

��gh

g

�h

��h

��g

10091 01

10064 01

10085 01

14530 01

26603 01

26608 01

10072 01

14516 01

10066 01

10137 01

443 399 415 A

431 407 181 F
431 407 201 C

431 407 183 A

4A0 511 247 B

4A0 511 249

443 505 171 F

431 511 247 C

443 505 145 A

443 199 382

443 199 381 C

 ∅P Ref.

(19)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(30)

(32)

(32)

(139)

(139)

(70)

(135)

(135)

(63)

(63)

Ê

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê
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AUDI
09.83

05.10

12.91200 Avant (44, 44Q)

A1

-

-

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Kühlerlager / Mounting, radiator 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

ohne Kugellager / without ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

2.1 Turbo quattro
2.2 Turbo quattro, 121 kW

ALL TYPES

2.1 Turbo quattro
2.2 Turbo quattro, 121 kW
2.2 20V Turbo quattro

ALL TYPES

ALL TYPES

1.2 TFSI

1.2 TFSI

1.6 TDI

1.6 TDI

1.4 TFSI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

09.83
09.83

 

09.83
09.83
07.89

 

 

05.10

05.10

05.10

05.10

05.10

 

 

 

 

-
-

 

-
-
-

 

 

-

-

-

-

-

 

 

 

 

01.88
12.90

 

01.88
12.90
12.90

 

 

 

 

 

�

=
12.2010->

<©
=
07.2010->

<©
<©

=
<

©

�f

�g

�¿

�g¿

�f¿

�¿

�¿

A30

I12/A33

10036 01

10071 02

10091 01

15921 01

21793 02

10203 02

21113 01

27093 01

35269 01

431 399 151 D

431 399 419 A
443 399 419 A

443 399 415 A

803 121 273

1J0 412 331 C

357 407 182

1J0 407 181

1J0 513 353 D

6R0 513 353 B

 ∅P Ref.

(18)

(19)

(19)

(20)

(14)

(25)

(25)

(14)

(14)

(183)

(139)

(139)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y

Y
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AUDI
02.00 08.05A2 (8Z0) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerbock, Motoraufhängung / Bracket, engine mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4
1.6 FSI

1.4 TDI
1.4 TDI, 66 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4
1.6 FSI

1.4 TDI, 55 kW

1.4 TDI, 66 kW

1.2 TDI

1.4
1.6 FSI

 

 

02.00
05.02

02.00
11.03

 

 

02.00
05.02

02.00

11.03

03.01

02.00
05.02

 

 

-
-

-
-

 

 

-
-

-

-

-

-
-

 

 

08.05
08.05

08.05
08.05

 

 

08.05
08.05

08.05

08.05

08.05

08.05
08.05

ó

Chass. 8Z-4-012 701->
Mot. BHC

Chass. 8Z-5-000 001 - 08.2005

�¿

��g

��f

��f

�¿

�

�

��

��

31771 01

27133 01

27134 01

27135 01

27093 01

26567 01

29995 01

30546 01

30547 01

29960 01

31343 01
31764 01

î
ð

8Z0 407 182 C

8Z0 407 183

8Z0 407 183 A

1J0 513 353 D

8Z0 501 541

8Z0 199 555 Q

8Z0 199 212 J

8Z0 199 212 K

8Z0 199 111 F

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(14)

(1)

(32)

(32)

(32)

(21)

(139)

(139)

(139)

(63)

(63)

X

X

X

X

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
09.96 05.03A3 (8L1) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6
1.6, 75 kW
1.8
1.8  quattro
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI quattro
S3 quattro, 154 kW

1.6
1.6, 75 kW
1.8
1.8  quattro
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI quattro
S3 quattro, 154 kW

S3 quattro, 154 kW
S3 quattro, 165 kW

S3 quattro, 154 kW
S3 quattro, 165 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
S3 quattro, 154 kW
S3 quattro, 165 kW

 

 

09.96
08.00
09.96
08.98
12.96
12.96
12.98
10.98
09.96
10.00
08.97
08.00
08.00
03.99

09.96
08.00
09.96
08.98
12.96
12.96
12.98
10.98
09.96
10.00
08.97
08.00
08.00
03.99

03.99
10.01

03.99
10.01

 
03.99
10.01

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

 
-
-

 

 

08.00

07.01

07.01

08.00

07.01

07.01

 

�f

->Chass. 8L-Y-117 500

->Chass. 8L-Y-117 500

Chass. 8L-Y-117 501->

Chass. 8L-Y-117 501->

o

�¿

�g¿

�f¿

��g

��f¿

�f¿

I12/A33

25346 01

22399 01

10203 02

21113 01

26606 01

27132 01

31479 01

21793 02
17636 02

î
ð

1J0 199 429

357 407 182

1J0 407 181

8N0 407 182 A

8N0 407 181 B

1J0 407 181 SP

 

 ∅P Ref.

(34)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

X

X

X

X
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AUDI
09.96 05.03A3 (8L1) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Zubehör / With accessories

für Längslenker / For drag link

ohne Anbaumaterial / without add-on material

1.6
1.6, 75 kW
1.8
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 96 kW

1.6
1.6, 75 kW
1.8
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 96 kW

1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro
S3 quattro, 154 kW
S3 quattro, 165 kW
1.9 TDI quattro

1.6, 74 kW
1.8
1.8 T, 110 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro
S3 quattro, 154 kW
S3 quattro, 165 kW
1.9 TDI quattro

1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro
S3 quattro, 154 kW
S3 quattro, 165 kW
1.9 TDI quattro

09.96
08.00
09.96
12.96
12.98
09.96
10.00
08.97
08.00

09.96
08.00
09.96
12.96
12.98
09.96
10.00
08.97
08.00

08.98
12.96
10.98
03.99
10.01
08.00

09.96
09.96
12.96
09.96
08.97

12.96
10.98
03.99
10.01
08.00

08.98
12.96
10.98
03.99
10.01
08.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

08.00

07.01

07.01

08.00

07.01

07.01

.

08.00

07.01
07.01

.

.

g
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�¿

��g

�¿o

�

A72

35269 01

27627 01

27124 01

31481 01

27305 01

33475 01

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

1J0 505 171 B

1JV 501 541

1J0 599 381 A

1J0 521 127 A

 ∅P Ref.

(14)

(2)

(25)

(1)

(30)

(15)

(159)

(135)

(178)

(76)

(77)

Y

Y

Y

Y

Y

�
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AUDI
09.96 05.03A3 (8L1) -

Motorlager / Engine Mounting 
Hydrolager / Hydro Bearing
1.8

1.8

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 81 kW
1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 132 kW

S3 quattro, 154 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T, 132 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.8  quattro

09.96

09.96

12.96

12.96

12.96

12.96

12.96

09.96

09.96

08.97

08.97
10.98

10.98

03.99

12.96

12.96

12.96

12.96

12.98

12.98

12.98

12.98

12.98

10.00

10.00

08.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

07.01

07.01

07.01

07.01

->08.2000
Mot. AGN
11.1999 - 08.2000
Mot. APG
05.2000 - 08.2000
Mot. AUM
07.1999 - 05.2000
Mot. ARZ
08.1997 - 08.2000
Mot. AGU
08.1998 - 06.1999
Mot. AQA
09.2000 - 06.2003
Mot. AGU, AUM
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
->08.2000
Mot. AGR
08.1997->
Mot. ALH
09.1999->
Mot. ASV
Mot. AHF
->08.2000
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Mot. AJQ
09.2000 - 06.2003
Mot. ARY
->08.2000
Mot. APY
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
08.1997 - 07.1998
Mot. AGU
08.1998 - 08.2000
Mot. AQA
09.2000 - 04.2001
Mot. AQA
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
09.2000 - 06.2003
Mot. ARX
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
->08.2000
Mot. AJQ
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
05.2000 - 08.2000
Mot. AUQ
07.1999 - 05.2000
Mot. APP
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
09.2000 - 06.2001
Mot. ARY
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
09.2000 - 06.2003
Mot. AUQ
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
01.2001 - 06.2003
Mot. ATD
11.2001 - 06.2003
Mot. AXR
->08.2000
Mot. AGN

� 22625 01 1J0 199 262 BF

 ∅P Ref.

(32)

(63)

(76)

(76)

(58)

(58)

(76)

(76)

(76)

(58)

(76)

(58)

(76)

(76)

(76)

Ê
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AUDI
09.96 05.03A3 (8L1) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6, 74 kW

1.6, 74 kW

1.6, 74 kW
1.6, 75 kW

1.6, 75 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI quattro

09.96

09.96

09.96
08.00

08.00

08.00

08.00

-

-

-
-

-

-

-

08.00

08.00

08.00

07.1999->
Mot. APF
08.1997->
Mot. AKL
Mot. AEH
->04.2002
Mot. AVU
05.2002 - 06.2003
Mot. BFQ

->06.2003
Mot. ASZ
09.2000 - 06.2003
Mot. ASZ

�

�

22626 01

29959 01

1J0 199 262 BE

1J0 199 262 CP

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(63)

(63)

Ê

Ê
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AUDI
09.96 05.03A3 (8L1) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing
1.8 T, 110 kW

1.8 T quattro, 132 kW

S3 quattro, 154 kW

S3 quattro, 154 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T, 132 kW

S3 quattro, 165 kW

1.6, 74 kW
1.8
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T, 132 kW

1.6, 75 kW

12.96

10.98

03.99

03.99

12.96

12.96

12.98

12.98

12.98

12.98

10.01

09.96
09.96
12.96
10.98
12.96

12.96

12.98

08.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-

-

-

-

08.00

09.2000 - 06.2003
Mot. AGU, AUM
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
->08.2000
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Mot. AJQ
->08.2000
Mot. APY
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
09.2000 - 04.2002
Mot. AMK
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
09.2000 - 04.2001
Mot. AQA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
09.2000 - 06.2003
Mot. ARX
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
->08.2000
Mot. AJQ
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
07.1999 - 05.2000
Mot. APP
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
09.2000 - 06.2001
Mot. ARY
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
09.2000 - 06.2003
Mot. AUQ
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
->06.2003
Mot. BAM
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Mot. AJQ

ó
Mot. AGU
01.1997 - 12.2000

ó
Mot. AQA

ó
->12.2000
Mot. AVU

�

�f

29996 01

33137 01

1J0 199 262 CL

1J0 199 851 AA

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(63)

(77)

(58)

(77)

(59)

(59)

(77)

(77)

(77)

(58)

(77)

(58)

(59)

(77)

(58)

(77)

(58)

(77)

(58)

(77)

(77)

Ê

Ê
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AUDI
09.96 05.03A3 (8L1) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 
Hydrolager / Hydro Bearing

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW
1.8
1.8  quattro
1.8 T quattro, 132 kW
1.8 T, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T, 132 kW

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI quattro

S3 quattro, 154 kW

S3 quattro, 154 kW

09.96

08.00
09.96
08.98
10.98
12.96

12.96

12.98

09.96
08.97
10.98
10.00
08.00
08.00

03.99

03.99

-

-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-

-

-

08.00

07.01
07.01

ô
Mot. AKL, AEH

ô

ô
Mot. AGU, AUM

ô
Mot. AGU, ARX

ô
Mot. AJQ, ARY, AUQ

->Chass. 8L-Y-200 000

Mot. APY

Mot. APY
->Chass. 8L-Y-013 167

->08.2000
Mot. APY
Chass. 8L-Y-013 168->

�f

�f

�

�

33139 01

33140 01

22630 01

29993 01

1J0 199 851 N

1J0 199 851 R

1J0 199 555 AH

8N0 199 555 C

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(18)

(18)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
09.96 05.03A3 (8L1) -

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

1.8

1.8

1.8

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T, 132 kW

1.8  quattro

09.96

09.96

09.96

12.96

12.96

12.96

12.96

12.96

09.96

09.96

09.96

08.97

08.97

08.97

08.97

10.98

10.98

12.96

12.96

12.96

12.96

12.98

12.98

12.98

12.98

12.98

08.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

07.01

07.01

07.01

07.01

07.01

07.01

07.01

->08.2000
Mot. AGN
09.2000 - 06.2003
Mot. APG
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
11.1999 - 08.2000
Mot. APG
05.2000 - 08.2000
Mot. AUM
07.1999 - 05.2000
Mot. ARZ
08.1997 - 08.2000
Mot. AGU
08.1998 - 06.1999
Mot. AQA
09.2000 - 06.2003
Mot. AUM, AGU
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
->08.2000
Mot. AGR
08.1997 - 08.2000
Mot. ALH
09.2000->
Mot. ALH
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
->08.2000
Mot. AHF
09.1999 - 08.2000
Mot. ASV
09.2000 - 04.2002
Mot. AHF
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
09.2000 - 06.2001
Mot. ASV
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
->08.2000
Mot. AJQ
nicht für Getriebeautomatik 5 Gang / Not for 5 
speed automatic transmission
09.2000 - 06.2003
Mot. ARY
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
08.1997 - 07.1998
Mot. AGU
08.1998 - 08.2000
Mot. AQA
09.2000 - 04.2001
Mot. AQA
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
09.2000 - 06.2003
Mot. ARX
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
->08.2000
Mot. AJQ
05.2000 - 08.2000
Mot. AUQ
07.1999 - 05.2000
Mot. APP
09.2000 - 06.2001
Mot. ARY
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
09.2000 - 06.2003
Mot. AUQ
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
->08.2000
Mot. AGN

� 22630 01 1J0 199 555 AH

 ∅P Ref.

(24)

(57)

(57)

(57)

(57)

(57)

(164)

(57)

(57)

(57)

(57)

(57)

Ê
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AUDI
09.96

05.03

05.03A3 (8L1)

A3 (8P1)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

1.8 T
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI quattro

1.6, 74 kW

1.6, 74 kW

1.6, 74 kW
1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.6, 75 kW

1.6, 75 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T, 132 kW

1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI quattro

1.9 TDI, 74 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI

ALL TYPES

12.96
12.96
12.98
10.98
10.00
08.00
08.00

09.96

09.96

09.96
10.98

12.96

12.96

08.00

08.00

12.96

10.98

12.96

12.98

08.00
08.00

10.00

 
04.10

 

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

 
-

 

.

08.00

08.00

08.00

 

 

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

07.1999->
Mot. APF
08.1997->
Mot. AKL
Mot. AEH
09.2000 - 06.2003
Mot. ARY
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
09.2000 - 04.2001
Mot. AQA
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
09.2000 - 06.2003
Mot. ARX
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
->04.2002
Mot. AVU
05.2002 - 06.2003
Mot. BFQ

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. AGU, AUM
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. ARY
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. ARX, AQA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. AUQ, ARY
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. ASZ
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. ATD, AXR

�

�

�

�¿

�g¿

33395 01

22630 01

33136 01

31770 01

29916 01

27184 01
31764 01

î
ð

1J0 199 555 BB

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AQ

1K0 407 182

 

 ∅P Ref.

(24)

(27)

(27)

(34)

(25)

(63)

(139)

(58)

(76)

(76)

(76)

(77)

(77)

(77)

(77)

(77)

(77)

Ê

Ê

Ê

X

X
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AUDI
05.03A3 (8P1) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

oval / Oval

1.4 TFSI
1.6
1.6 FSI
1.8 T
1.8 TFSI
2.0 FSI
2.0
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
1.8 TFSI quattro
1.4 TFSI
1.6
1.6 FSI
1.8 T
1.8 TFSI
2.0 FSI
2.0
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
1.8 TFSI quattro
1.2 TSI
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI quattro, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V quattro
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  quattro
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TDI, 120 kW

1.4 TFSI
1.6
1.6 FSI
1.8 T
1.8 TFSI
2.0 FSI
2.0
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
1.8 TFSI quattro
1.4 TFSI
1.6
1.6 FSI
1.8 T
1.8 TFSI
2.0 FSI
2.0
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
1.8 TFSI quattro
1.2 TSI
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI quattro, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V quattro
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  quattro
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TDI, 120 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI
S3 quattro, 195 kW
S3 quattro, 188 kW

09.07
05.03
08.03
08.06
11.06
05.03
06.06
09.04
09.04
07.08
09.07
05.03
08.03
08.06
11.06
05.03
06.06
09.04
09.04
07.08
04.10
05.09
05.09
05.03
05.03
05.03
05.03
08.04
06.05
01.06
03.06
03.06
06.06

09.07
05.03
08.03
08.06
11.06
05.03
06.06
09.04
09.04
07.08
09.07
05.03
08.03
08.06
11.06
05.03
06.06
09.04
09.04
07.08
04.10
05.09
05.09
05.03
05.03
05.03
05.03
08.04
06.05
01.06
03.06
03.06
06.06

 
04.10
11.06
02.07

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

06.08

06.08

 

<=
->Chass. 8P-5A113 000
->Chass. 8P-5B009 000

<
Chass. 8P-5A113 001->
Chass. 8P-5B009 001->

<=
->Chass. 8P-5A113 000
->Chass. 8P-5B009 000

<
Chass. 8P-5A113 001->
Chass. 8P-5B009 001->

->04.2009

�f

�f

�¿

34762 01

34763 01

28254 01

34559 01

34559 01

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

1K0 513 353 H

 

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(14)

(139)

(139)

(186)

X

X

Y
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AUDI
05.03A3 (8P1) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

rund / Round

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

mit Schelle / with clamp

1.4 TFSI
1.6
1.6 FSI
1.8 T
1.8 TFSI
2.0 FSI
2.0
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
3.2 V6 quattro
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW
1.8 TFSI quattro
1.9 TDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI quattro, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V quattro
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  quattro
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TDI, 120 kW
S3 quattro
S3 quattro, 188 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 TFSI quattro
3.2 V6 quattro
2.0 TDI quattro, 100 kW
2.0 TDI 16V quattro

09.07
05.03
08.03
08.06
11.06
05.03
06.06
09.04
09.04
07.03
05.09
05.09
07.08
05.03
05.03
05.03
05.03
08.04
06.05
01.06
03.06
03.06
06.06
11.06
02.07

 

 

 

 

 

 

09.04
07.03
05.03
08.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-

06.08
.

 

 

 

 

 

 

05.2009->

nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20,7
für PR-Nummer / For PR number:0BE

�¿

��h

��i

��h

��i

�

�

�g

30890 01

27306 01

29917 01

29918 01

29919 01

29920 01

34717 01

29974 01

3C0 513 353
3C0 513 353 C

1K0 505 553 A

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

1K0 505 541 C

1K0 511 327 AR

1K0 599 431

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(39)

(30)

(187)

(139)

(139)

(139)

(139)

(135)

(158)

(176)

(51)

(138)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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AUDI
05.03A3 (8P1) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 TFSI quattro
3.2 V6 quattro
2.0 TDI quattro, 100 kW
2.0 TDI 16V quattro

2.0 TFSI quattro
3.2 V6 quattro
2.0 TDI quattro, 100 kW
2.0 TDI 16V quattro
2.0 TFSI quattro
3.2 V6 quattro
2.0 TDI quattro, 100 kW
2.0 TDI 16V quattro

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 TFSI quattro
3.2 V6 quattro
S3 quattro, 195 kW
2.0 TDI quattro, 100 kW
2.0 TDI 16V quattro
2.0 TDI  quattro
2.0 TDI quattro, 125 kW

1.6 FSI

1.9 TDI

2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V quattro
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI quattro, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  quattro

1.6

09.04
07.03
05.03
08.04

09.04
07.03
05.03
08.04
09.04
07.03
05.03
08.04

 

 

09.04
07.03
11.06
05.03
08.04
01.06
03.06

08.03

05.03

05.03
08.04
05.03
05.03
03.06
03.06
06.05
01.06

05.03

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

 

 

��f

�g

g
->Chass. 8P-7-250 000
->05.2007

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Mot. BKC, BLS, BXE

Mot. BKD

Mot. AZV

Mot. BMN

Mot. BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA

��f

��i

��h

�

�

�

�

29975 01

29976 01

29314 01

29921 01

33475 01

27067 01

27070 01

27071 01

30718 01

1K0 599 437

1K0 599 438

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

1J0 521 127 A

1K0 199 262 AJ

1K0 199 262 AS

1K0 199 262 AT

1K0 199 262 L

 ∅P Ref.

(30)

(30)

(28)

(28)

(15)

(32)

(32)

(32)

(32)

(178)

(63)

(63)

(63)

(63)

(77)

Y

Y

Y

Y

�

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
05.03A3 (8P1) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 FSI
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
S3 quattro
S3 quattro, 188 kW
S3 quattro
S3 quattro, 188 kW

1.8 TFSI

1.8 TFSI

1.8 TFSI

1.8 TFSI quattro

1.6

1.4 TFSI
1.6 FSI

2.0 FSI

1.9 TDI

1.8 TFSI

1.6 TDI
1.6 TDI, 77 kW

2.0 FSI

1.6

1.6 TDI, 77 kW
1.8 TFSI quattro

2.0 TDI 16V

1.9 TDI

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
2.0
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI, 120 kW
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro

05.03
09.04
09.04

09.04
09.04
11.06
02.07
11.06
02.07

11.06

11.06

11.06

07.08

05.03

09.07
08.03

05.03

05.03

11.06

05.09
05.09

05.03

05.03

05.09
07.08

05.03

05.03

05.03

09.04
09.04
06.06
06.05
03.06
06.06
11.06
07.08

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-
-

-

-

-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

.

.

.

06.08

ó
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
Mot. CDAA
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. BYT, BZB
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

ó
Mot. BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA

ó

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

ó
Mot. BKC, BLS, BXE

ó
Mot. BZB, BYT

ó

ô
ô
Mot. BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

ô
Mot. BKD, CBAB, CFFB, CLJA

ô
Mot. BKC, BLS, BXE

ô
Mot. AZV, CBAA, CFFA

ó
ô

ó
Mot. CDAA

�

�

�

�

�

30719 01

33141 01

33142 01

33143 01

33144 01

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

1K0 199 555 M

1K0 199 555 N

1K0 199 555 Q

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(103)

(77)

(77)

(77)

(103)

(103)

(78)

(103)

(77)

(77)

(77)

(76)

(78)

(103)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
05.03A3 (8P1) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 100 kW

2.0
2.0 TDI 16V quattro
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  quattro
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TDI, 120 kW

1.4 TFSI

05.03

05.03

06.06
08.04
06.05
01.06
03.06
03.06
06.06

09.07

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

06.08

ó
Mot. BKD, CBAB, CFFB, CLJA

ó
Mot. AZV, CBAA, CFFA

ó

Mot. CAXC

�

�

33145 01

34379 01

1K0 199 555 T

1K0 199 262 CG

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(63)

(63)

Ê

Ê
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AUDI
05.03A3 (8P1) -

Motorlager / Engine Mounting 

2.0 FSI

2.0 FSI

1.6

2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V quattro
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro

2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
S3 quattro, 195 kW

S3 quattro, 195 kW

S3 quattro, 195 kW

S3 quattro, 195 kW

1.8 TFSI

1.8 TFSI

1.8 TFSI

1.8 TFSI

S3 quattro, 188 kW

S3 quattro, 188 kW

05.03

05.03

05.03

05.03
08.04
05.09
05.09
05.03
06.05
01.06
06.06
05.03
09.04
09.04

09.04
09.04

09.04
09.04
09.04
09.04

03.06
03.06
11.06

11.06

11.06

11.06

11.06

11.06

11.06

11.06

02.07

02.07

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

06.08

ô
Mot. BVZ

ó
ô
Mot. BGU, BSE, BSF
Mot. CBAB

Mot. CBAA
Mot. CCZA
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
09.2009->
Mot. CCZA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. AXX, BWA, CCZA

Mot. CCZA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. CBBB

->08.2009
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
->08.2009
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. CDLA
09.2009->
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. CDLA
09.2009->
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
->08.2009
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
->08.2009
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. CDAA
09.2009->
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. CDAA
09.2009->
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
->08.2009
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
->08.2009
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

34795 01 1K0 199 855 BB

 ∅P Ref.

(32)

(78)

(103)

(77)

(77)

(103)

(77)

(77)

(103)

(77)

(77)

(103)

(77)

(103)

(77)

(78)

(103)

(77)

(77)

(77)

(103)

Ê
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AUDI
05.03

09.04

A3 (8P1)

A3 Sportback (8PA)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

S3 quattro, 188 kW

S3 quattro, 188 kW

1.8 TFSI quattro

1.8 TFSI quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI
S3 quattro, 188 kW

ALL TYPES

1.2 TSI
1.4 TFSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro
2.0 FSI
2.0
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
1.2 TSI
1.4 TFSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro
2.0 FSI
2.0
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V quattro
2.0 TDI  quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro

02.07

02.07

07.08

07.08

 
04.10
07.08

 

04.10
09.07
09.04
09.04
11.06
07.08
09.04
06.06
09.04
09.04
04.10
09.07
09.04
09.04
11.06
07.08
09.04
06.06
09.04
09.04
05.09
05.09
09.04
09.04
09.04
06.05
11.05
01.06
06.06
03.06
03.06

-

-

-

-

 
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

06.08

Mot. CDLC
09.2009->
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. CDLC
09.2009->
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

<=
->Chass. 8P-5A113 000
->Chass. 8P-5B009 000

<
Chass. 8P-5A113 001->
Chass. 8P-5B009 001->

�¿

�g¿

�f

34795 01

31770 01

29916 01

34762 01

27184 01
31764 01

34559 01

î
ð

1K0 199 855 BB

1K0 407 182

1K0 199 231 J

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(25)

(25)

(139)

(139)

(77)

(77)

(103)

(78)

(103)

(77)

X

X

X
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AUDI
09.04A3 Sportback (8PA) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

oval / Oval

rund / Round

für Querlenker / For control arm

1.2 TSI
1.4 TFSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro
2.0 FSI
2.0
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
1.2 TSI
1.4 TFSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro
2.0 FSI
2.0
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V quattro
2.0 TDI  quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI
S3 quattro, 188 kW
S3 quattro, 195 kW

1.4 TFSI
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
2.0
3.2 V6 quattro
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V quattro
2.0 TDI  quattro
2.0 TDI, 120 kW
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro
S3 quattro, 195 kW

ALL TYPES

04.10
09.07
09.04
09.04
11.06
07.08
09.04
06.06
09.04
09.04
04.10
09.07
09.04
09.04
11.06
07.08
09.04
06.06
09.04
09.04
05.09
05.09
09.04
09.04
09.04
06.05
11.05
01.06
06.06
03.06
03.06

 
04.10
07.08
06.08

09.07
09.04
09.04
09.04
06.06
09.04
05.09
05.09
09.04
09.04
09.04
06.05
11.05
01.06
06.06
11.06
07.08
09.04
09.04
03.06
03.06
11.06
07.08
09.04
09.04
03.06
03.06
06.08

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

06.08

 

06.08

 

<=
->Chass. 8P-5A113 000
->Chass. 8P-5B009 000

<
Chass. 8P-5A113 001->
Chass. 8P-5B009 001->

->04.2009

05.2009->

05.2009->

z

�f

�¿

�¿

��h

34763 01

28254 01

30890 01

27306 01

34559 01
1K0 199 232 J

1K0 513 353 H

3C0 513 353
3C0 513 353 C

1K0 505 553 A

 

 ∅P Ref.

(25)

(14)

(14)

(25)

(139)

(186)

(187)

(139)

X

Y

Y

Y
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AUDI
09.04A3 Sportback (8PA) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

mit Schelle / with clamp

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 TFSI quattro
3.2 V6 quattro

2.0 TFSI quattro
3.2 V6 quattro

2.0 TFSI quattro
3.2 V6 quattro
2.0 TFSI quattro
3.2 V6 quattro

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

09.04
09.04

09.04
09.04

09.04
09.04
09.04
09.04

 

 

 

 

 

 

 

-
-

-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20,7
für PR-Nummer / For PR number:0BE

��f
�g

��i

��h

��i

�

�

�g

��f

��i

��h

29917 01

29918 01

29919 01

29920 01

34717 01

29974 01

29975 01

29976 01

29314 01

29921 01

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

1K0 505 541 C

1K0 511 327 AR

1K0 599 431

1K0 599 437

1K0 599 438

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(39)

(30)

(30)

(30)

(28)

(28)

(139)

(139)

(139)

(135)

(158)

(176)

(51)

(138)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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AUDI
09.04A3 Sportback (8PA) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 TFSI quattro
3.2 V6 quattro
2.0 TDI 16V quattro
2.0 TDI  quattro
2.0 TDI quattro

1.6 FSI

1.9 TDI

2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V quattro
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  quattro
2.0 TDI, 120 kW

1.6

2.0 FSI
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
1.8 TFSI

1.8 TFSI

1.8 TFSI

S3 quattro, 195 kW

S3 quattro, 195 kW

1.8 TFSI quattro

1.6

1.4 TFSI
1.6 FSI

09.04
09.04
11.05
01.06
03.06

09.04

09.04

09.04
11.05
09.04
03.06
03.06
06.05
01.06
06.06

09.04

09.04
09.04
09.04

09.04
09.04
11.06

11.06

11.06

06.08

06.08

07.08

09.04

09.07
09.04

-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

-
-

06.08

g
->Chass. 8P-7-250 000
->05.2007

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Mot. BKC, BLS, BXE

Mot. BKD

Mot. AZV
Mot. BMN

Mot. BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA

ó
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. BYT, BZB
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
Mot. CDAA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

ó
Mot. BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA

ó

�

�

�

�

�

�

33475 01

27067 01

27070 01

27071 01

30718 01

30719 01

33141 01

1J0 521 127 A

1K0 199 262 AJ

1K0 199 262 AS

1K0 199 262 AT

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

 ∅P Ref.

(15)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(178)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(77)

(103)

(77)

(103)

(77)

(103)

(78)

(77)

(77)

(77)

(103)

(77)

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
09.04A3 Sportback (8PA) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.9 TDI

2.0 FSI
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW
1.8 TFSI

1.6

2.0 FSI

1.8 TFSI quattro
1.6 TDI, 77 kW

1.9 TDI

2.0
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro

2.0
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V quattro
2.0 TDI  quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro

1.4 TFSI

09.04

09.04
05.09
05.09
11.06

09.04

09.04

07.08
05.09

09.04

06.06
09.04
09.04
06.05
06.06
03.06
09.04
09.04
11.06
07.08

06.06
09.04
09.04
06.05
11.05
01.06
06.06
03.06
03.06

09.07

-

-
-
-
-

-

-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

06.08

06.08

ó
Mot. BKC, BLS, BXE

ó

ó
Mot. BZB, BYT

ô
Mot. BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA

ô
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

ô
Mot. BKC, BLS, BXE

ô

ó
ó
Mot. CDAA

ó

Mot. CAXC

�

�

�

�

�

33142 01

33143 01

33144 01

33145 01

34379 01

1K0 199 555 M

1K0 199 555 N

1K0 199 555 Q

1K0 199 555 T

1K0 199 262 CG

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(78)

(103)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
09.04A3 Sportback (8PA) -

Motorlager / Engine Mounting 

1.6

1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 FSI

2.0 FSI

2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V quattro
2.0 TFSI

2.0 TFSI

2.0 TFSI

2.0 TFSI

2.0 TFSI

2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI quattro
2.0 TFSI quattro

2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro
1.8 TFSI

1.8 TFSI

1.8 TFSI

1.8 TFSI

S3 quattro, 195 kW

09.04

05.09
05.09
09.04
06.05
01.06
06.06
09.04

09.04

09.04
11.05
09.04

09.04

09.04

09.04

09.04

09.04
09.04

09.04

09.04
09.04

09.04
03.06
03.06
11.06

11.06

11.06

11.06

06.08

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-

-

-

-
-

-

-
-

-
-
-
-

-

-

-

-

06.08

ô
Mot. BGU, BSE, BSF

ó
ô
Mot. BVZ
Mot. CBAB

Mot. CBFA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
->02.2009
Mot. CCZA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
03.2009->
Mot. CCZA
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
09.2009->
Mot. CBFA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. CCZA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. AXX, BWA, BPY, CAWB
Mot. CCZA
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
09.2009->
Mot. CCZA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. AXX, BWA
Mot. CCZA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. CBAA
Mot. CBBB

->08.2009
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
->08.2009
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. CDAA
09.2009->
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. CDAA
09.2009->
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

34795 01 1K0 199 855 BB

 ∅P Ref.

(32)

(77)

(77)

(103)

(78)

(103)

(77)

(103)

(77)

(78)

(103)

(77)

(103)

(77)

(77)

(77)

(103)

(77)

(78)

(103)

(77)

Ê
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AUDI
09.04

04.08

A3 Sportback (8PA)

A3 Cabriolet

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

rund / Round

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

S3 quattro, 195 kW

1.8 TFSI quattro

1.8 TFSI quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI

ALL TYPES

1.8 TFSI
2.0 TFSI
2.0 TDI, 103 kW
1.2 TSI

1.8 TFSI
2.0 TFSI
2.0 TDI, 103 kW
1.2 TSI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

06.08

07.08

07.08

 
03.10

 

04.08
04.08
04.08
03.10

04.08
04.08
04.08
03.10

 
03.10

 

 

 

-

-

-

 
-

 

-
-
-
-

-
-
-
-

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

<

<

�¿

�g¿

�f

�f

�¿

��h

��i

��h

34795 01

31764 01

29916 01

34762 01

34763 01

29900 01

27306 01

29917 01

29918 01

34559 01

34559 01

1K0 199 855 BB

6N0 412 249 C

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

1K0 513 353 G

1K0 505 553 A

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(41)

(25)

(25)

(25)

(14)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(187)

(139)

(139)

(139)

(77)

(103)

(77)

(78)

(103)

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y
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AUDI
04.08A3 Cabriolet -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.9 TDI

1.6

1.8 TFSI

1.8 TFSI

2.0 TFSI

2.0 TFSI

1.6

1.9 TDI

1.6 TDI

 

 

 

 

04.08

09.08

04.08

04.08

04.08

04.08

09.08

04.08

05.09

 

 

 

 

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 

 

 

 

Mot. BLS

ó
Mot. BSE

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. CDAA

ô
Mot. CDAA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. CCZA

ô
Mot. CCZA

ó
Mot. BSE

Mot. BLS
->Chass. 8P-8-010 000
Mot. CAYC

��i

�

��i

��h

�

�

�

�

�

29919 01

29920 01

29314 01

29921 01

27070 01

30718 01

30719 01

33141 01

33142 01

1K0 505 279 A

1K0 505 541 C

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

1K0 199 262 AS

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

1K0 199 555 M

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(28)

(28)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(135)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(77)

(77)

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
04.08

01.95 11.00

A3 Cabriolet

A4 (8D2, B5)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

1.8 TFSI

1.9 TDI

1.8 TFSI

2.0 TFSI

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 100 kW

1.8 TFSI
2.0 TFSI

1.8 TFSI
2.0 TFSI

1.6 TDI
1.9 TDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 125 kW
2.8 24V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

04.08

04.08

04.08

04.08

04.08

04.08

04.08

04.08

04.08
04.08

04.08
04.08

05.09
04.08
04.08
04.08

 
05.00
10.96

 

 

 

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-
-

-
-
-
-

 
-
-

 

 

 

.

 
09.00
07.99

 

 

 

ô
Mot. CDAA
Mot. BLS
Chass. 8P-9-000 001->

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. CDAA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. CAWB, CCZA

ô
Mot. CBAB

ô
Mot. CBAA

ó
Mot. CBAB

ó
Mot. CBAA

ô
Mot. CDAA
Mot. CDAA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Mot. CBAA

�

�

�

�¿

��gh¿

��gi¿

��f¿ I12/A65

33143 01

33144 01

33145 01

34795 01

17662 01

14540 01

14541 01

17659 01

1K0 199 555 N

1K0 199 555 Q

1K0 199 555 T

1K0 199 855 BB

4D0 412 377 F

4D0 407 181 H

4D0 407 182 G

4D0 407 183 AC

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(14)

(25)

(25)

(25)

(63)

(63)

(63)

(64)

(139)

(139)

(63)

(139)

(77)

(77)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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AUDI
01.95 11.00A4 (8D2, B5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm
1.6, 74 kW
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8, 95 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.6, 110 kW
2.8, 142 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
2.5 TDI
2.4, 110 kW
2.6, 102 kW
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
1.8  quattro, 85 kW
1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
S4 quattro
2.8 24V
2.8  quattro, 142 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
2.5 TDI quattro

1.6, 74 kW
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8, 95 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.6, 110 kW
2.8, 142 kW
2.8 24V
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
2.5 TDI
1.8  quattro, 85 kW
1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
S4 quattro
2.8  quattro, 142 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
2.5 TDI quattro
1.6, 75 kW
1.8, 125 kW
2.7 Turbo quattro
2.7 Bi Turbo quattro
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW

01.95
04.95
01.95
01.95
01.95
12.97
08.97
03.97
01.95
10.96
12.95
01.95
10.95
09.97
07.95
01.96
09.95
01.95
07.95
01.95
01.95
12.97
08.97
03.97
01.95
09.97
10.96
10.96
09.96
09.97

01.95
04.95
01.95
01.95
01.95
12.97
08.97
03.97
01.95
10.96
10.96
12.95
01.95
10.95
09.97
07.95
01.95
01.95
12.97
08.97
03.97
01.95
09.97
10.96
09.96
09.97
07.00
05.00
02.99
08.98
03.00
03.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
07.97
07.97
07.97
07.97
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
07.99
11.00
11.00
11.00

07.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
07.99
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.00
09.00
12.98
11.00
11.00

->Chass. 8D-W-260 129

->Chass. 8D-W-245 000

Chass. 8D-W-260 130->

Chass. 8D-W-245 001->

��gf»

��gf»

17661 01

25909 01

4D0 407 515 C

4B0 407 515

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(139)
X

X
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AUDI
01.95 11.00A4 (8D2, B5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

für Querlenker / For control arm
1.6, 74 kW
1.8, 85 kW
1.8  quattro, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8  quattro, 92 kW
1.8, 95 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4, 120 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
2.5 TDI
2.5 TDI quattro
S4 quattro
1.6, 75 kW
1.8, 125 kW
2.8 24V
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW

1.6
1.6, 75 kW
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8, 95 kW
1.8 T, 110 kW
1.8, 125 kW
1.8 T, 132 kW
2.4, 110 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.6, 102 kW
2.6, 110 kW
2.8, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8 24V
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI
1.8  quattro, 85 kW
1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
2.7 Turbo quattro
2.7 Bi Turbo quattro
S4 quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 142 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW
2.5 TDI quattro

01.95
04.95
07.95
01.95
01.95
01.95
01.95
01.95
12.97
12.97
08.97
08.97
03.97
03.97
01.95
01.95
10.96
10.96
12.95
01.95
10.95
09.96
09.97
09.97
09.97
07.00
05.00
10.96
03.00
03.00

01.95
07.00
04.95
01.95
01.95
01.95
05.00
12.97
07.95
08.97
03.97
01.96
01.95
09.95
10.96
10.96
12.95
01.95
10.95
03.00
09.97
07.95
01.95
01.95
12.97
08.97
03.97
01.95
02.99
08.98
09.97
01.95
10.96
09.96
03.00
09.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.00
07.99
11.00
11.00

07.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.00
11.00
07.97
11.00
11.00
07.97
11.00
07.97
11.00
07.99
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.00
12.98
11.00
07.97
11.00
11.00
11.00
11.00

=
für PR-Nummer / For PR number:1BV
Chass. 8D-X-200 001->

=
für PR-Nummer / For PR number:1BV

=

��gf»

�i 27

29318 01

22304 01

8D0 407 515 B

4D0 411 327 H

 ∅P Ref.

(25)

(39)

(139)

(138)

(138)

X

X
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AUDI
01.95 11.00A4 (8D2, B5) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

unterer Teil / Lower Section

oberer Teil / Upper section

1.6
1.6, 75 kW
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8, 95 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.6, 110 kW
2.8, 142 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI
2.8, 128 kW

1.6
1.6, 75 kW
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8, 95 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.6, 110 kW
2.8, 142 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI
2.8, 128 kW

1.8  quattro, 85 kW
1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
2.7 Turbo quattro
2.7 Bi Turbo quattro
S4 quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 142 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW
2.5 TDI quattro

1.8  quattro, 85 kW
1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
2.7 Turbo quattro
2.7 Bi Turbo quattro
S4 quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 142 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW
2.5 TDI quattro

01.95
07.00
04.95
01.95
01.95
01.95
12.97
08.97
03.97
01.95
10.96
12.95
01.95
10.95
03.00
09.97
09.95

01.95
07.00
04.95
01.95
01.95
01.95
12.97
08.97
03.97
01.95
10.96
12.95
01.95
10.95
03.00
09.97
09.95

07.95
01.95
01.95
12.97
08.97
03.97
01.95
02.99
08.98
09.97
01.95
10.96
09.96
03.00
09.97

07.95
01.95
01.95
12.97
08.97
03.97
01.95
02.99
08.98
09.97
01.95
10.96
09.96
03.00
09.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
07.97

07.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
07.97

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.00
12.98
11.00
07.97
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.00
12.98
11.00
07.97
11.00
11.00
11.00
11.00

->Chass. 8D-X-199 999

->Chass. 8D-X-199 999

��¿

��¿

g¿

f¿

21421 01

21930 01

27129 01

27130 01

8D0 512 333

8D0 512 335

8A0 505 145 D

8A0 505 145 E

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(4)

(4)

(189)

(177)

Y

Y

Y

Y
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AUDI
01.95 11.00A4 (8D2, B5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Schräglenker / Semi-trailing Arm

für Querlenker / For control arm

1.8  quattro, 85 kW
1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
2.7 Turbo quattro
2.7 Bi Turbo quattro
S4 quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 142 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW
2.5 TDI quattro

1.8  quattro, 85 kW
1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
2.7 Turbo quattro
2.7 Bi Turbo quattro
S4 quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 142 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW
2.5 TDI quattro

1.8  quattro, 85 kW
1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
2.7 Turbo quattro
2.7 Bi Turbo quattro
S4 quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 142 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW
2.5 TDI quattro

1.6
1.6, 75 kW
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8, 95 kW
1.8 T, 110 kW
1.8, 125 kW
1.8 T, 132 kW
2.4, 110 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.6, 102 kW
2.6, 110 kW
2.8, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8 24V
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI

07.95
01.95
01.95
12.97
08.97
03.97
01.95
02.99
08.98
09.97
01.95
10.96
09.96
03.00
09.97

07.95
01.95
01.95
12.97
08.97
03.97
01.95
02.99
08.98
09.97
01.95
10.96
09.96
03.00
09.97

07.95
01.95
01.95
12.97
08.97
03.97
01.95
02.99
08.98
09.97
01.95
10.96
09.96
03.00
09.97

01.95
07.00
04.95
01.95
01.95
01.95
05.00
12.97
07.95
08.97
03.97
01.96
01.95
09.95
10.96
10.96
12.95
01.95
10.95
03.00
09.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.00
12.98
11.00
07.97
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.00
12.98
11.00
07.97
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.00
12.98
11.00
07.97
11.00
11.00
11.00
11.00

07.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.00
11.00
07.97
11.00
11.00
07.97
11.00
07.97
11.00
07.99
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

��h»

��gi»

��fi

��

25881 01

25994 01

25995 01

17705 01

8D0 505 171

8D0 511 247

8D0 511 523

8D0 501 541 D

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(1)

(82)

(139)

Y

Y

Y

Y
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AUDI
01.95 11.00A4 (8D2, B5) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8  quattro, 85 kW
1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
2.7 Turbo quattro
2.7 Bi Turbo quattro
S4 quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 142 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW
2.5 TDI quattro

1.6, 74 kW
1.8, 92 kW
1.8  quattro, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW

1.6, 74 kW

1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.6, 75 kW

2.6, 110 kW
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
2.6  quattro
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW

2.5 TDI
2.5 TDI quattro

07.95
01.95
01.95
12.97
03.97
01.95
02.99
08.98
09.97
01.95
10.96
09.96
03.00
09.97

01.95
01.95
01.95
01.95
01.95
12.97
12.97
12.95
01.95
10.95
09.96
03.00
03.00

01.95

12.95
01.95
10.95
09.96
07.00

01.95
09.95
01.95
01.95
10.96
10.96

01.95

12.95
10.95
09.96

09.97
09.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-
-

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.00
12.98
11.00
07.97
11.00
11.00
11.00
11.00

07.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

07.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
07.97
07.97
11.00
11.00
11.00

11.00

11.00
11.00
11.00

11.00
11.00

�
Chass. 8D-V-058 896->

�

�

->Chass. 8D-V-400 000

ó
->Chass. 8D-X-199 999
->Chass. 8D-X-199 999

Mot. AFN
->Chass. 8D-X-199 999

�f

�

g

g

g

16670 01

17701 01

21737 01

14252 01

25266 01

25889 01

8A0 599 257

8D0 199 379 AQ

8D0 199 382 M

8D0 199 339 A

8D0 199 339 D

8D0 199 339 E

 ∅P Ref.

(30)

(32)

(32)

(6)

(6)

(6)

(63)

(63)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
01.95 11.00A4 (8D2, B5) -

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6
1.6, 75 kW
1.8, 92 kW
1.8  quattro, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4, 120 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
S4 quattro
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

2.6  quattro
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW

2.5 TDI quattro

2.4, 121 kW
2.8
2.8, 142 kW

1.8 T, 110 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.6, 110 kW
2.8, 128 kW
2.8, 142 kW
2.4  quattro, 121 kW

1.8, 92 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
2.4  quattro, 121 kW

1.8, 92 kW
1.8 T, 110 kW

1.6, 74 kW
1.8, 92 kW
1.8 T, 110 kW

01.95
07.00
01.95
01.95
01.95
01.95
12.97
12.97
08.97
08.97
03.97
03.97
09.97
01.95
10.95

01.95
10.95

01.95
10.96
10.96
12.95
09.96

03.00
03.00

09.97

03.97
09.95
10.96

01.95
08.97
03.97
01.95
09.95
10.96
03.97

01.95
01.95
10.95
03.97

01.95
01.95

01.95
01.95
01.95

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-

07.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00

11.00

11.00
07.97
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
07.97
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00

07.00
11.00
11.00

ô
Chass. 8D-T-100 001->

ó
Chass. 8D-X-200 001->
Chass. 8D-W-000 001->

Chass. 8D-X-200 001->

Chass. 8D-X-200 001->

->Chass. 8D-X-199 999

->Chass. 8D-W-080 000

Chass. 8D-W-080 001->

�f
Chass. 8D-X-200 001->

Chass. 8D-X-200 001->

g

g

�

�g

�f

�g

�f

25929 01

27091 01

25865 02

17703 01

17704 01

25866 01

25867 01

25875 01

8D0 199 339 P

8D0 199 339 M

4B0 399 151 M

8D0 399 415 D

8D0 399 419 C

8D0 399 415 E

8D0 399 419 G

8D0 399 419 N

 ∅P Ref.

(6)

(6)

(18)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
01.95 11.00A4 (8D2, B5) -

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6, 74 kW

1.8, 92 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6, 110 kW
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.4, 120 kW
2.5 TDI
2.5 TDI quattro

2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.5 TDI

1.9 TDI, 85 kW

1.6, 74 kW
1.8, 92 kW
1.8  quattro, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW

1.6, 74 kW

1.8, 92 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.8 T, 110 kW

1.6, 75 kW
1.8  quattro, 92 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW

01.95

01.95
01.95
10.95

01.95

01.95
03.97
03.97
01.95
09.95
01.95
10.96
10.96
08.97
09.97
09.97

08.97
03.97
03.97
10.96
10.96
09.97

03.00

01.95
01.95
01.95
01.95
01.95
12.97
12.97
12.95
01.95
10.95
09.96
03.00
03.00

01.95

01.95
01.95
10.95
01.95

07.00
01.95
01.95
12.97
12.97
12.95
09.96
03.00

-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

07.00

11.00
11.00
11.00

11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
07.97
07.97
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00

07.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

07.00

11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

�
�
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

�
Mot. AEB
->Chass. 8D-V-400 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Chass. 8D-W-000 001->

�
->Chass. 8D-X-199 999

Chass. 8D-X-200 001->

�

�
�

�
�

�

�

21114 01

21115 01

25865 02

25907 01

17702 01

21114 01

8D0 399 151 J

8D0 399 151 R

4B0 399 151 M

8D0 399 151 M

8D0 399 151 H

8D0 399 151 J

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(24)

(24)

(27)

(27)

(63)

(57)

(58)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
01.95 11.00A4 (8D2, B5) -

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW
2.5 TDI

2.5 TDI quattro

2.4, 120 kW
2.4  quattro, 120 kW

2.6, 110 kW
2.8  quattro, 142 kW

1.6, 74 kW
1.8, 92 kW
1.9 TDI, 81 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.5 TDI quattro

1.6, 74 kW
1.8 T, 110 kW
2.5 TDI
2.8  quattro, 142 kW

1.6, 74 kW

1.6, 74 kW
1.8 T, 110 kW
2.8  quattro, 128 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI
2.6, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
2.5 TDI quattro
2.8  quattro, 142 kW

1.6, 74 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.8 T quattro, 110 kW
2.6  quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.5 TDI
2.8  quattro, 142 kW
2.5 TDI quattro

03.97
03.97
01.95
01.95
09.95
01.95
10.96
10.96
03.00
09.97

09.97

08.97
08.97

01.95
10.96

01.95
01.95
10.95
10.96
09.97

01.95
01.95
09.97
10.96

01.95

01.95
01.95
01.95
03.00
09.97
01.95
01.95
03.97
01.95
09.97
10.96

01.95
01.95
01.95
01.95
01.95
09.97
10.96
09.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

11.00
11.00
11.00
11.00
07.97
07.97
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00

11.00
11.00

11.00
11.00

07.00
11.00
11.00
11.00
11.00

07.00
11.00
11.00
11.00

07.00

07.00
11.00
07.97
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

07.00
11.00
11.00
11.00
07.97
11.00
11.00
11.00

�
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�
->Chass. 8D-X-199 999
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�

->Chass. 8D-X199 999
Chass. 8D-W-000 001 - Chass. 8D-W-080 000

->Chass. 8D-X-199 999
->Chass. 8D-X-199 999

Chass. 8D-X-200 001->
->Chass. 8D-W-080 000

->Chass. 8D-X-199 999

�f
02.1999->
Chass. 8D-X-200 001->

Mot. ADP

->Chass. 8D-S-045 624
->Chass. 8D-W-080 000

->Chass. 8D-W-080 000

->Chass. 8D-V-400 000
->Chass. 8D-X-199 999
->Chass. 8D-S-045 624

->Chass. 8D-W-080 000

�g

�f

�g

�g

�f

25907 01

17703 01

17704 01

25866 01

25867 01

17703 01

17704 01

8D0 399 151 M

8D0 399 415 D

8D0 399 419 C

8D0 399 415 E

8D0 399 419 G

8D0 399 415 D

8D0 399 419 C

 ∅P Ref.

(27)

(9)

(9)

(9)

(9)

(37)

(37)

(76)

(77)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
01.95

07.95

11.00

09.01

A4 (8D2, B5)

A4 Avant (8D5, B5)

-

-

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

1.8  quattro, 92 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.8 T quattro, 110 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.4  quattro, 120 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW

1.6, 74 kW

1.8  quattro, 92 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.8 T quattro, 132 kW

1.6, 75 kW

1.8  quattro, 92 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.8 T quattro, 132 kW

1.6, 75 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

01.95
12.97
09.96
01.95
10.96
08.97
12.95
03.00

01.95

01.95
01.95
12.97
10.95
12.97

07.00

01.95
01.95
12.97
10.95
12.97

07.00

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-

 

 

 

 

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

07.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00

 

 

 

 

->Chass. 8D-X-199 999

Chass. 8D-S-045 625 - Chass. 8D-X-199 999
Chass. 8D-W-080 001->

�f
Chass. 8D-X-200 001->

�f
Chass. 8D-X-200 001->

�f
Chass. 8D-X-200 001->
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

�f

Chass. 8D-X-200 001->

Chass. 8D-X-200 001->
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

�g

�f

�¿

��gh¿

��gi¿

��f¿ I12/A65

25866 01

25867 01

25875 01

17662 01

14540 01

14541 01

17659 01

8D0 399 415 E

8D0 399 419 G

8D0 399 419 N

4D0 412 377 F

4D0 407 181 H

4D0 407 182 G

4D0 407 183 AC

 ∅P Ref.

(37)

(37)

(37)

(14)

(25)

(25)

(25)

(64)

(139)

(139)

(63)

(139)

(126)

(126)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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AUDI
07.95 09.01A4 Avant (8D5, B5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm
1.6, 74 kW
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.6, 110 kW
2.8, 142 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
2.5 TDI
2.4, 110 kW
2.6, 102 kW
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
1.8  quattro, 85 kW
1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
S4 quattro
2.8  quattro, 142 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
2.5 TDI quattro

1.6, 74 kW
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.6, 110 kW
2.8, 142 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
2.5 TDI
1.8  quattro, 85 kW
1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
S4 quattro
2.8  quattro, 142 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
2.5 TDI quattro
1.6, 75 kW
2.8, 140 kW
2.8  quattro, 140 kW
2.8  quattro, 280 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW
1.9 DUO

03.96
07.95
02.96
03.96
12.97
08.97
03.97
02.96
10.96
03.96
02.96
02.96
09.97
07.95
01.96
03.96
01.96
07.95
01.96
01.96
12.97
08.97
03.97
01.96
09.97
10.96
09.96
09.97

03.96
07.95
02.96
03.96
12.97
08.97
03.97
02.96
10.96
03.96
02.96
02.96
09.97
07.95
01.96
01.96
12.97
08.97
03.97
01.96
09.97
10.96
09.96
09.97
07.00
03.99
03.99
10.00
03.00
03.00
03.98

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.00
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
07.97
07.97
09.96
09.96
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01

07.00
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.00
09.00
10.01
09.01
09.01
09.01

->Chass. 8D-W-260 129

->Chass. 8D-W-245 000

Chass. 8D-W-260 130->

Chass. 8D-W-245 001->

��gf»

��gf»

17661 01

25909 01

4D0 407 515 C

4B0 407 515

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(139)
X

X
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AUDI
07.95 09.01A4 Avant (8D5, B5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

unterer Teil / Lower Section

1.6
1.6, 75 kW
1.8, 85 kW
1.8  quattro, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8  quattro, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4, 120 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
2.5 TDI
2.5 TDI quattro
S4 quattro
RS4 quattro
2.8, 140 kW
2.8  quattro, 140 kW
2.8  quattro, 280 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW

ALL TYPES

1.6
1.6, 75 kW
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.4, 110 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.6, 102 kW
2.6, 110 kW
2.8, 128 kW
2.8, 142 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI

03.96
07.00
07.95
07.95
02.96
01.96
03.96
01.96
12.97
12.97
08.97
08.97
03.97
03.97
02.96
01.96
10.96
10.96
03.96
02.96
02.96
09.96
09.97
09.97
09.97
05.00
03.99
03.99
10.00
03.00
03.00

 

03.96
07.00
07.95
02.96
03.96
12.97
07.95
08.97
03.97
01.96
02.96
03.96
10.96
03.96
02.96
02.96
03.00
09.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.00
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.00
09.00
10.01
09.01
09.01

 

07.00
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
07.97
09.01
09.01
07.97
09.01
09.96
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01

=
für PR-Nummer / For PR number:1BV
Chass. 8D-X-200 001->

=
für PR-Nummer / For PR number:1BV

->Chass. 8D-X-199 999

��gf»

�i

��¿

27

29318 01

22304 01

21421 01

8D0 407 515 B

4D0 411 327 H

8D0 512 333

 ∅P Ref.

(25)

(39)

(14)

(139)

(189)

(138)

(138)

X

X

Y
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AUDI
07.95 09.01A4 Avant (8D5, B5) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

oberer Teil / Upper section

Schräglenker / Semi-trailing Arm

1.6
1.6, 75 kW
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.4, 110 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.6, 102 kW
2.6, 110 kW
2.8, 128 kW
2.8, 142 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI

1.8  quattro, 85 kW
1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
S4 quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 140 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.8  quattro, 280 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW
2.5 TDI quattro

1.8  quattro, 85 kW
1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
S4 quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 140 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.8  quattro, 280 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW
2.5 TDI quattro

1.8  quattro, 92 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
S4 quattro
RS4 quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8, 140 kW
2.8  quattro, 140 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.8  quattro, 280 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW
2.5 TDI quattro

03.96
07.00
07.95
02.96
03.96
12.97
07.95
08.97
03.97
01.96
02.96
03.96
10.96
03.96
02.96
02.96
03.00
09.97

07.95
01.96
01.96
12.97
08.97
03.97
01.96
09.97
01.96
03.99
10.96
10.00
09.96
03.00
09.97

07.95
01.96
01.96
12.97
08.97
03.97
01.96
09.97
01.96
03.99
10.96
10.00
09.96
03.00
09.97

01.96
01.96
12.97
03.97
01.96
09.97
05.00
01.96
03.99
03.99
10.96
10.00
09.96
03.00
09.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.00
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
07.97
09.01
09.01
07.97
09.01
09.96
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01

09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.96
09.00
09.01
10.01
09.01
09.01
09.01

09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.96
09.00
09.01
10.01
09.01
09.01
09.01

09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.96
09.00
09.00
09.01
10.01
09.01
09.01
09.01

->Chass. 8D-X-199 999

��¿

g¿

f¿

��h»

21930 01

27129 01

27130 01

25881 01

8D0 512 335

8A0 505 145 D

8A0 505 145 E

8D0 505 171

 ∅P Ref.

(14)

(4)

(4)

(25)

(177)

(82)

Y

Y

Y

Y
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AUDI
07.95 09.01A4 Avant (8D5, B5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

für Querlenker / For control arm

1.8  quattro, 85 kW
1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
S4 quattro
RS4 quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8, 140 kW
2.8  quattro, 140 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.8  quattro, 280 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW
2.5 TDI quattro

1.8  quattro, 85 kW
1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
S4 quattro
RS4 quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8, 140 kW
2.8  quattro, 140 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.8  quattro, 280 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW
2.5 TDI quattro

1.6
1.6, 75 kW
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.4, 110 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.6, 102 kW
2.6, 110 kW
2.8, 128 kW
2.8, 140 kW
2.8, 142 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI
1.9 DUO

1.8  quattro, 85 kW
1.8  quattro
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
S4 quattro
RS4 quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 140 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.8  quattro, 280 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW
2.5 TDI quattro

07.95
01.96
01.96
12.97
08.97
03.97
01.96
09.97
05.00
01.96
03.99
03.99
10.96
10.00
09.96
03.00
09.97

07.95
01.96
01.96
12.97
08.97
03.97
01.96
09.97
05.00
01.96
03.99
03.99
10.96
10.00
09.96
03.00
09.97

03.96
07.00
07.95
02.96
03.96
12.97
07.95
08.97
03.97
01.96
02.96
03.96
03.99
10.96
03.96
02.96
02.96
03.00
09.97
03.98

07.95
01.96
01.96
12.97
03.97
01.96
09.97
05.00
01.96
03.99
10.96
10.00
09.96
03.00
09.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.96
09.00
09.00
09.01
10.01
09.01
09.01
09.01

09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.96
09.00
09.00
09.01
10.01
09.01
09.01
09.01

07.00
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
07.97
09.01
09.01
07.97
09.01
09.96
09.00
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01

09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.96
09.00
09.01
10.01
09.01
09.01
09.01

��gi»

��fi

��

�f

25994 01

25995 01

17705 01

16670 01

8D0 511 247

8D0 511 523

8D0 501 541 D

8A0 599 257

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(1)

(30)

(139)

Y

Y

Y

Y
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AUDI
07.95 09.01A4 Avant (8D5, B5) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6, 74 kW
1.8, 92 kW
1.8  quattro, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW

1.6, 74 kW

1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.6, 75 kW

2.6, 110 kW
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
2.6  quattro
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW

RS4 quattro
2.5 TDI
2.5 TDI quattro

03.96
02.96
01.96
03.96
01.96
12.97
12.97
03.96
02.96
02.96
09.96
03.00
03.00

03.96

03.96
02.96
02.96
09.96
07.00

02.96
03.96
01.96
01.96
10.96
10.96

02.96

03.96
02.96
09.96

05.00
09.97
09.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-
-
-

07.00
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01

07.00

09.01
09.01
09.01
09.01
09.01

09.01
09.96
09.96
09.01
09.01
09.01

09.01

09.01
09.01
09.01

09.01
09.01
09.01

�
Chass. 8D-V-058- 896->

�

�

->Chass. 8D-V-400 000

ó
->Chass. 8D-X-199 999
->Chass. 8D-X-199 999

Mot. AFN
->Chass. 8D-X-199 999

�

g

g

g

17701 01

21737 01

14252 01

25266 01

25889 01

8D0 199 379 AQ

8D0 199 382 M

8D0 199 339 A

8D0 199 339 D

8D0 199 339 E

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(6)

(6)

(6)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



75

AUDI
07.95 09.01A4 Avant (8D5, B5) -

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6
1.6, 75 kW
1.8, 85 kW
1.8  quattro, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8  quattro, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4, 120 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
S4 quattro
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
2.6  quattro
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW

2.5 TDI quattro

2.4, 121 kW
2.8, 128 kW
2.8, 142 kW

1.8 T, 110 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.6, 110 kW
2.8, 128 kW
2.8, 142 kW
2.4  quattro, 121 kW

1.8, 92 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.6, 74 kW
1.8 T, 110 kW

1.6, 74 kW
1.8, 92 kW
1.8 T, 110 kW

03.96
07.00
07.95
07.95
02.96
01.96
03.96
01.96
12.97
12.97
08.97
08.97
03.97
03.97
09.97
02.96
02.96

02.96
02.96
01.96
10.96
10.96
03.96
09.96

03.00
03.00

09.97

03.97
03.96
10.96

03.96
08.97
03.97
02.96
03.96
10.96
03.97

02.96
02.96
02.96

03.96
03.96

03.96
02.96
03.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-
-

07.00
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01

09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01

09.01
09.01

09.01

09.01
09.96
09.01

09.01
09.01
09.01
09.01
09.96
09.01
09.01

09.01
09.01
09.01

07.00
09.01

07.00
09.01
09.01

ó
Chass. 8D-X-200 001->

ô
Chass. 8D-W-000 001->

Chass. 8D-X-200 001->

Chass. 8D-X-200 001->

->Chass. 8D-X-199 999

->Chass. 8D-W-080 000

�f
Chass. 8D-X-200 001->

Chass. 8D-X-200 001->

g

g

�

�g

�f

�g

�f

25929 01

27091 01

25865 02

17703 01

17704 01

25866 01

25867 01

25875 01

8D0 199 339 P

8D0 199 339 M

4B0 399 151 M

8D0 399 415 D

8D0 399 419 C

8D0 399 415 E

8D0 399 419 G

8D0 399 419 N

 ∅P Ref.

(6)

(6)

(18)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
07.95 09.01A4 Avant (8D5, B5) -

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6, 74 kW

1.8, 92 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6, 110 kW
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.4, 120 kW
2.5 TDI
2.5 TDI quattro

2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.5 TDI

1.9 TDI, 85 kW

1.6, 74 kW
1.8, 92 kW
1.8  quattro, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW

1.6, 74 kW

1.8, 92 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.8 T, 110 kW

1.6, 75 kW
1.8  quattro, 92 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW

03.96

02.96
02.96
02.96

03.96

03.96
03.97
03.97
02.96
03.96
01.96
10.96
10.96
08.97
09.97
09.97

08.97
03.97
03.97
10.96
10.96
09.97

03.00

03.96
02.96
01.96
03.96
01.96
12.97
12.97
03.96
02.96
02.96
09.96
03.00
03.00

03.96

02.96
02.96
02.96
03.96

07.00
01.96
01.96
12.97
12.97
03.96
09.96
03.00

-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

07.00

09.01
09.01
09.01

09.01

09.01
09.01
09.01
09.01
09.96
09.96
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01

09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01

09.01

07.00
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01

07.00

09.01
09.01
09.01
09.01

09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01

�
�
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

�
Mot. AEB
->Chass. 8D-V-400 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Chass. 8D-W-000 001->

�
->Chass. 8D-X-199 999

Chass. 8D-X-200 001->

�

�
�

�
�

�

�

21114 01

21115 01

25865 02

25907 01

17702 01

21114 01

8D0 399 151 J

8D0 399 151 R

4B0 399 151 M

8D0 399 151 M

8D0 399 151 H

8D0 399 151 J

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(24)

(24)

(27)

(27)

(63)

(57)

(58)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
07.95 09.01A4 Avant (8D5, B5) -

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.5 TDI

2.5 TDI quattro

1.9 TDI quattro, 85 kW

2.4, 120 kW
2.4  quattro, 120 kW

2.6, 110 kW
2.8  quattro, 142 kW

1.6, 74 kW
1.8, 92 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.5 TDI quattro

1.6, 74 kW
1.8 T, 110 kW
2.5 TDI
2.8  quattro, 142 kW
2.4  quattro, 121 kW

1.8, 92 kW

1.6, 74 kW
1.8 T, 110 kW
2.8  quattro, 128 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI
2.6, 110 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.6  quattro
2.5 TDI quattro
2.8  quattro, 142 kW

1.6, 74 kW
2.6  quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.5 TDI
2.8  quattro, 142 kW
2.5 TDI quattro

03.97
03.97
02.96
01.96
03.96
01.96
10.96
10.96
09.97

09.97

03.00

08.97
08.97

02.96
10.96

03.96
02.96
02.96
02.96
10.96
09.97

03.96
03.96
09.97
10.96
03.97

02.96

03.96
03.96
01.96
03.00
09.97
02.96
03.97
01.96
09.97
10.96

03.96
01.96
01.96
09.97
10.96
09.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

09.01
09.01
09.01
09.01
09.96
09.96
09.01
09.01
09.01

09.01

09.01

09.01
09.01

09.01
09.01

07.00
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01

07.00
09.01
09.01
09.01
09.01

09.01

07.00
09.01
09.96
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01

07.00
09.01
09.96
09.01
09.01
09.01

�
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�
->Chass. 8D-X-199 999
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�

->Chass. 8D-X-199 999
Chass. 8D-W-000 001 - Chass. 8D-W-080 000

->Chass. 8D-X-199 999
->Chass. 8D-X-199 999
->Chass. 8D-V-400 000

Chass. 8D-X-200 001->
->Chass. 8D-W-080 000

->Chass. 8D-X-199 999
Chass. 8D-W.080 001->

�f
Chass. 8D-X-200 001->

->Chass. 8D-W-080 000

->Chass. 8D-W-080 000

->Chass. 8D-V-400 000

->Chass. 8D-W-080 000

�g

�f

�g

�g

�f

25907 01

17703 01

17704 01

25866 01

25867 01

17703 01

17704 01

8D0 399 151 M

8D0 399 415 D

8D0 399 419 C

8D0 399 415 E

8D0 399 419 G

8D0 399 415 D

8D0 399 419 C

 ∅P Ref.

(27)

(9)

(9)

(9)

(9)

(37)

(37)

(76)

(77)

(77)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
07.95

11.00

09.01

12.04

A4 Avant (8D5, B5)

A4 (8E2, B6)

-

-

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.8  quattro, 92 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.9 TDI quattro, 81 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.4  quattro, 120 kW
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI quattro, 85 kW

1.8  quattro, 92 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.8 T quattro, 132 kW

1.6, 75 kW

1.8  quattro, 92 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.6, 75 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
S4 quattro

ALL TYPES

01.96
01.96
12.97
09.96
10.96
03.97
08.97
03.96
03.00

01.96
01.96
12.97
02.96
12.97

07.00

01.96
01.96
12.97
12.97
02.96
07.00

 
10.00

 

 

 
03.03

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

 
-

 

 

 
-

 

09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01

09.01
09.01
09.01
09.01
09.01

09.01

09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01

 
05.03

 

 

 
12.04

 

->Chass. 8D-X-199 999

Chass. 8D-W-080 001->
Chass. 8D-W-080 001->

�f
Chass. 8D-X-200 001->

�f
Chass. 8D-X-200 001->
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

�f

Chass. 8D-X-200 001->

�g

�f

�¿

��gi¿

��f¿

��gf»

��gh¿

I12/A65

I30/A37

25866 01

25867 01

25875 01

25859 01

14541 01

17659 01

25909 01

25950 01

8D0 399 415 E

8D0 399 419 G

8D0 399 419 N

8E0 412 377
8E0 412 377 C

4D0 407 182 G

4D0 407 183 AC

4B0 407 515

8E0 407 181 C

 ∅P Ref.

(37)

(37)

(37)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(64)

(139)

(63)

(139)

(139)

(126)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



79

AUDI
11.00 12.04A4 (8E2, B6) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm
1.6
1.8 T
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T, 125 kW
1.8 T quattro, 125 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
2.0
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
3.0, 160 kW
3.0  quattro, 160 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI quattro
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI quattro
2.5 D
S4 quattro

1.6
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T quattro, 125 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
2.0
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 160 kW
3.0  quattro, 160 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI quattro
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI quattro
3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
1.8 T, 120 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 D

11.00
11.00
11.00
07.02
07.02
07.01
07.01
11.02
11.02
11.00
07.02
09.01
09.01
11.00
11.00
04.01
04.01
05.01
11.00
06.04
11.01
08.01
07.02
11.00
10.00
03.03

11.00
11.00
11.00
07.02
07.01
11.02
11.02
11.00
07.02
09.01
09.01
04.01
04.01
05.01
11.00
11.01
08.01
07.02
11.00
11.00
11.00
07.02

 
10.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

12.04
07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04
05.03
12.04

12.04
07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04

 
05.03

=
für PR-Nummer / For PR number:1BV

Mot. ASN

Mot. BFB

��gf»

�

�¿

I29

29318 01

29967 01

27189 01

8D0 407 515 B

4D0 411 327 J

4F0 513 353 D

 ∅P Ref.

(25)

(39)

(14)

(139)

(138)

X

X

Y
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AUDI
11.00 12.04A4 (8E2, B6) -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

1.6
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
2.0
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
S4 quattro
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI quattro

1.6
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
2.0
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
S4 quattro
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI quattro
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI quattro

1.6
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
2.0
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
S4 quattro
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI quattro
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI quattro

11.00
11.00
11.00
07.02
07.02
11.02
11.02
11.00
07.02
09.01
09.01
11.00
11.00
03.03
05.01
11.00
08.01
07.02
11.00

11.00
11.00
11.00
07.02
07.02
11.02
11.02
11.00
07.02
09.01
09.01
11.00
11.00
03.03
05.01
11.00
11.01
08.01
07.02
11.00

11.00
11.00
11.00
07.02
07.02
11.02
11.02
11.00
07.02
09.01
09.01
11.00
11.00
03.03
05.01
11.00
11.01
08.01
07.02
11.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

12.04
07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04

12.04
07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04

12.04
07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04

�f¿

�g¿

��gi

25860 01

25861 01

26610 01

8E0 505 145 AP

8E0 505 145 AR

8E0 505 185 N

 ∅P Ref.

(4)

(4)

(25)

(63)

(63)

(139)

Y

Y

Y
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AUDI
11.00 12.04A4 (8E2, B6) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.6
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
2.0
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
S4 quattro
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI quattro
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI quattro

1.6
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
2.0
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
S4 quattro
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI quattro
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI quattro

1.6
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
2.0
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
S4 quattro
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI quattro
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI quattro

11.00
11.00
11.00
07.02
07.02
11.02
11.02
11.00
07.02
09.01
09.01
11.00
11.00
03.03
05.01
11.00
11.01
08.01
07.02
11.00

11.00
11.00
11.00
07.02
07.02
11.02
11.02
11.00
07.02
09.01
09.01
11.00
11.00
03.03
05.01
11.00
11.01
08.01
07.02
11.00

11.00
11.00
11.00
07.02
07.02
11.02
11.02
11.00
07.02
09.01
09.01
11.00
11.00
03.03
05.01
11.00
06.04
11.01
08.01
07.02
11.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

12.04
07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04

12.04
07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04

12.04
07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04

��fi

��fh

��

26611 01

26612 01

26619 01

8E0 505 171 J

8E0 505 279 J

8E0 501 541 S

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

Y

Y

Y
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AUDI
11.00 12.04A4 (8E2, B6) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

für Querlenker / For control arm

Führungsstange / Guide Rod

Führungsstange / Guide Rod

1.6
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
2.0
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
S4 quattro
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI quattro
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI quattro

1.6
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
2.0
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
S4 quattro
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI quattro
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI quattro

1.6
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
2.0
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
S4 quattro
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI quattro
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI quattro

11.00
11.00
11.00
07.02
07.02
11.02
11.02
11.00
07.02
09.01
09.01
11.00
11.00
03.03
05.01
11.00
06.04
11.01
08.01
07.02
11.00

11.00
11.00
11.00
07.02
07.02
11.02
11.02
11.00
07.02
09.01
09.01
11.00
11.00
03.03
05.01
11.00
06.04
11.01
08.01
07.02
11.00

11.00
11.00
11.00
07.02
07.02
11.02
11.02
11.00
07.02
09.01
09.01
11.00
11.00
03.03
05.01
11.00
06.04
11.01
08.01
07.02
11.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

12.04
07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04

12.04
07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04

12.04
07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04

��gh

�i

�h

26623 01

26620 01

26621 01

8E0 505 203 D

8E0 501 537 M

8E0 501 538 F

 ∅P Ref.

(25)

(3)

(3)

(139)

(55)

(55)

Y

Y

Y
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AUDI
11.00 12.04A4 (8E2, B6) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8 T quattro
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T quattro, 125 kW
1.8 T quattro, 140 kW
1.9 TDI quattro
2.5 TDI quattro
3.0  quattro
3.0  quattro, 160 kW

S4 quattro

3.0  quattro, 162 kW
S4 quattro

3.0  quattro, 160 kW

1.8 T quattro
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T quattro, 125 kW
1.8 T quattro, 140 kW
3.0  quattro, 162 kW
3.0  quattro, 160 kW
S4 quattro
1.9 TDI quattro
2.5 TDI quattro

2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0
3.0  quattro, 162 kW
3.0, 160 kW
3.0  quattro, 160 kW
S4 quattro

2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0
3.0  quattro, 162 kW
3.0, 160 kW
3.0  quattro, 160 kW

1.6
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
2.0
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
S4 quattro
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI quattro
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI quattro

11.00
07.02
07.01
11.02
11.01
11.00
11.00
04.01

03.03

11.00
03.03

04.01

11.00
07.02
07.01
11.02
11.00
04.01
03.03
11.01
11.00

09.01
09.01
11.00
11.00
04.01
04.01
03.03

09.01
09.01
11.00
11.00
04.01
04.01

11.00
11.00
11.00
07.02
07.02
11.02
11.02
11.00
07.02
09.01
09.01
11.00
11.00
03.03
05.01
11.00
06.04
11.01
08.01
07.02
11.00

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04

12.04

12.04
12.04

12.04

07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04

12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04

12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04

12.04
07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04

Chass. 8E-4-293 001->

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 8E-4-293 001->
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Chass. 8E-4-293 001->

ó
Chass. 8E-4-293 001->

ó

��fi

�

�
Mot. BBK

�

g

29319 01

29320 01

29321 01

29961 01

29962 01

25864 01

8E0 599 125 J

8E0 599 125 K

8E0 599 257 K

8E0 199 379 AF

8E0 199 379 AG

8E0 199 339

 ∅P Ref.

(30)

(30)

(30)

(32)

(32)

(6)

(63)

(63)

(58)

(59)

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê
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AUDI
11.00 12.04A4 (8E2, B6) -

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

ohne Grundträger / without roof rack
grün / Green

ohne Grundträger / without roof rack
gelb / Yellow

ohne Grundträger / without roof rack
weiß / White

3.0  quattro, 162 kW

3.0  quattro, 162 kW
2.5 TDI quattro

1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
2.0

2.0

1.8 T quattro, 120 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI quattro
2.5 TDI, 114 kW

1.8 T, 120 kW

1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
1.8 T, 125 kW
1.8 T quattro, 125 kW

2.5 TDI quattro

2.4, 125 kW

2.4, 125 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.4, 120 kW

2.4, 120 kW

3.0
3.0  quattro, 162 kW
3.0, 160 kW
3.0  quattro, 160 kW

11.00

11.00
11.00

11.00
11.00
11.00

11.00

07.02
11.00
11.01
08.01

07.02

11.02
11.02
07.01
07.01

11.00

09.01

09.01

07.02

09.01

09.01

11.00
11.00
04.01
04.01

-

-
-

-
-
-

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-

12.04

12.04
12.04

07.02
07.02
12.04

12.04

12.04
12.04
12.04
07.02

12.04

12.04
12.04
12.04
12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04
12.04
12.04
12.04

�
Chass. 8E-2-350 001->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
->Chass. 8E-2-350 000

Getriebenummer / Transmission Number:FSD
->Chass. 8E-3-500 000
Getriebenummer / Transmission Number:FSF
->Chass. 8E-3-500 000
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

Getriebenummer / Transmission Number:FSL
->Chass. 8E-3-500 000
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
Chass. 8E-4-000 001->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

Chass. 8E-4-108 973->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
Getriebenummer / Transmission Number:FRC
Getriebenummer / Transmission Number:FYX
->Chass. 8E-3-500 000
Chass. 8E-4-108 973->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
Getriebenummer / Transmission Number:FRC
Getriebenummer / Transmission Number:FYX
->Chass. 8E-3-500 000
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

Chass. 8E-4-108 973->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�

21115 01

25865 02

31105 01

31106 01

31107 01

8D0 399 151 R

4B0 399 151 M

8E0 399 151 AQ

8E0 399 151 AR

8E0 399 151 AS

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(24)

(24)

(24)

(63)

(180)

(149)

(180)

(148)

(180)

(191)

(58)

(58)

(62)

(62)

(49)

(49)

(62)

(49)

(49)

(49)

(49)

(62)

(62)

(49)

(49)

(62)

(62)

(49)

(49)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
11.00 12.04A4 (8E2, B6) -

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

ohne Grundträger / without roof rack
grün / Green

ohne Grundträger / without roof rack
gelb / Yellow

1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
2.0

3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI quattro
1.6
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 160 kW
3.0  quattro, 160 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI quattro
2.5 TDI, 114 kW

1.8 T, 120 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW

1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
1.8 T, 125 kW
1.8 T quattro, 125 kW

3.0
3.0  quattro, 162 kW
3.0, 160 kW
3.0  quattro, 160 kW
1.9 TDI, 96 kW

2.5 TDI quattro

2.5 TDI, 114 kW

2.4, 125 kW

1.9 TDI quattro

1.9 TDI quattro

2.5 TDI, 120 kW

2.4, 120 kW

11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
07.02
11.00
11.01
11.00
07.02
09.01
09.01
04.01
04.01
05.01
06.04
07.02
11.00
08.01

07.02
11.02
11.02

11.02
11.02
07.01
07.01

11.00
11.00
04.01
04.01
11.00

11.00

08.01

09.01

11.01

11.01

07.02

09.01

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

07.02
07.02
12.04

12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02

12.04
12.04
12.04

12.04
12.04
12.04
12.04

12.04
12.04
12.04
12.04
12.04

12.04

07.02

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

ó
ó
Mot. ASN

ó
Mot. BFB
Getriebenummer / Transmission Number:GEA
Getriebenummer / Transmission Number:GDZ
->Chass. 8E-3-500 000

ó

Getriebenummer / Transmission Number:FRE,
GBD
->Chass. 8E-3-500 000

Getriebenummer / Transmission Number:FRL,
GBA, GBQ
Getriebenummer / Transmission Number:FPP,
FTT, FYT
Getriebenummer / Transmission 
Number:GBC, FPN
->Chass. 8E-3-500 000
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getriebenummer / Transmission Number:ENQ
Getriebenummer / Transmission Number:GBL
->Chass. 8E-3-500 000
Getriebenummer / Transmission Number:FRL,
GBA, GBQ
Getriebenummer / Transmission Number:FPP,
FTT, FYT
Getriebenummer / Transmission 
Number:GBC, FPN
->Chass. 8E-3-500 000
Chass. 8E-4-000 001->
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getriebenummer / Transmission Number:ENQ
Getriebenummer / Transmission Number:GBL
->Chass. 8E-3-500 000

31105 01

31106 01

8E0 399 151 AQ

8E0 399 151 AR

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(180)

(149)

(180)

(148)

(62)

(62)

(62)

(62)

(62)

(62)

(77)

(77)

(62)

(62)

(62)

(62)

(62)

(77)

(77)

(62)

(62)

Ê

Ê
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AUDI
11.00

04.01

12.04

12.04

A4 (8E2, B6)

A4 Avant (8E5, B6)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ohne Grundträger / without roof rack
weiß / White

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

3.0
3.0  quattro, 162 kW
3.0, 160 kW
3.0  quattro, 160 kW
2.4, 125 kW
2.4, 120 kW

1.8 T, 110 kW
1.8 T, 120 kW
2.0
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
3.0  quattro, 162 kW
2.5 TDI quattro

1.9 TDI, 96 kW

1.8 T, 110 kW
1.8 T, 120 kW
2.0
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
1.6
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 120 kW
2.0 FSI
3.0  quattro, 162 kW
2.5 TDI quattro

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI quattro

ALL TYPES

ALL TYPES

11.00
11.00
04.01
04.01
09.01
09.01

11.00
07.02
11.00
09.01
09.01
11.00
08.01
07.02
11.00
11.00

11.00

11.00
07.02
11.00
09.01
09.01
11.00
08.01
07.02
11.00
11.00
07.02
07.02
11.00
11.00

11.00

05.01
06.04
11.01

 

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

 

 

12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04

07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04
12.04

12.04

07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04

12.04

12.04
12.04
12.04

 

 

Getriebenummer / Transmission Number:FRE
->Chass. 8E-3-500 000

Chass. 8E 4 000 001->

CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�g
Mot. AVF
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�g
�g

�g

�g

�¿

��gi¿

31107 01

25866 01

25867 01

25866 01

25867 01

25859 01

14541 01

8E0 399 151 AS

8D0 399 415 E

8D0 399 419 G

8D0 399 415 E

8D0 399 419 G

8E0 412 377
8E0 412 377 C

4D0 407 182 G

 ∅P Ref.

(27)

(9)

(9)

(37)

(37)

(14)

(25)

(180)

(191)

(64)

(139)

(62)

(49)

(58)

(49)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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AUDI
04.01 12.04A4 Avant (8E5, B6) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
S4 quattro

ALL TYPES

1.6
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T quattro, 125 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
2.0
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
3.0, 160 kW
3.0  quattro, 160 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI quattro
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDi
2.5 TDI quattro
S4 quattro

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 TDI quattro

ALL TYPES

 

 
03.03

 

09.01
09.01
09.01
07.02
07.02
09.01
11.02
11.02
09.01
07.02
09.01
09.01
09.01
09.01
04.01
04.01
11.01
11.01
06.04
09.01
09.01
07.02
10.00
09.01
03.03

 

 

 
11.01

 

 

 
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 
-

 

 

 
12.04

 

12.04
07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
05.03
12.04
12.04

 

 

 
12.04

 

=
für / for:S Line
für PR-Nummer / For PR number:1BV

��f¿

��gf»

��gh¿

��gf»

�

�¿

�f¿

�g¿

I12/A65

I30/A37

I29

17659 01

25909 01

25950 01

29318 01

29967 01

27189 01

25860 01

25861 01

4D0 407 183 AC

4B0 407 515

8E0 407 181 C

8D0 407 515 B

4D0 411 327 J

4F0 513 353 D

8E0 505 145 AP

8E0 505 145 AR

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(39)

(14)

(4)

(4)

(63)

(139)

(139)

(139)

(63)

(63)

(94)

(138)

X

X

X

X

X

Y

Y

Y
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AUDI
04.01 12.04A4 Avant (8E5, B6) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.6
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
2.0
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
S4 quattro
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI quattro
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDi
2.5 TDI quattro

1.6
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
2.0
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
S4 quattro
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI quattro
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDi
2.5 TDI quattro

1.6
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
2.0
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
S4 quattro
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI quattro
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDi
2.5 TDI quattro

ALL TYPES

09.01
09.01
09.01
07.02
07.02
11.02
11.02
09.01
07.02
09.01
09.01
09.01
09.01
03.03
11.01
11.01
09.01
09.01
07.02
10.00
09.01

09.01
09.01
09.01
07.02
07.02
11.02
11.02
09.01
07.02
09.01
09.01
09.01
09.01
03.03
11.01
11.01
09.01
09.01
07.02
10.00
09.01

09.01
09.01
09.01
07.02
07.02
11.02
11.02
09.01
07.02
09.01
09.01
09.01
09.01
03.03
11.01
11.01
09.01
09.01
07.02
10.00
09.01

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

12.04
07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
05.03
12.04

12.04
07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
05.03
12.04

12.04
07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
05.03
12.04

 

��gi

��fi

��fh

��

26610 01

26611 01

26612 01

26619 01

8E0 505 185 N

8E0 505 171 J

8E0 505 279 J

8E0 501 541 S

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(139)

Y

Y

Y

Y
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AUDI
04.01 12.04A4 Avant (8E5, B6) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

Führungsstange / Guide Rod

Führungsstange / Guide Rod

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T quattro, 125 kW
1.8 T quattro, 140 kW
3.0  quattro, 162 kW
3.0  quattro, 160 kW
S4 quattro
1.9 TDI quattro
2.5 TDI quattro

1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T quattro, 125 kW
1.8 T quattro, 140 kW
3.0  quattro, 162 kW
3.0  quattro, 160 kW
S4 quattro
1.9 TDI quattro
2.5 TDI quattro

2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0
3.0  quattro, 162 kW
3.0, 160 kW
3.0  quattro, 160 kW
S4 quattro

2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0
3.0  quattro, 162 kW
3.0, 160 kW
3.0  quattro, 160 kW

 

 

 

09.01
07.02
09.01
11.02
09.01
04.01
03.03
11.01
09.01

09.01
07.02
09.01
11.02
09.01
04.01
03.03
11.01
09.01

09.01
09.01
09.01
09.01
04.01
04.01
03.03

09.01
09.01
09.01
09.01
04.01
04.01

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 

 

 

07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04

07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04

12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04

12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04

Chass. 8E-4-293 001->

��fi

�

�
Mot. BBK

��gh

�i

�h

�

26623 01

26620 01

26621 01

29319 01

29321 01

29961 01

29962 01

8E0 505 203 D

8E0 501 537 M

8E0 501 538 F

8E0 599 125 J

8E0 599 257 K

8E0 199 379 AF

8E0 199 379 AG

 ∅P Ref.

(25)

(3)

(3)

(30)

(30)

(32)

(32)

(139)

(55)

(55)

(63)

(63)

Y

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê
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AUDI
04.01 12.04A4 Avant (8E5, B6) -

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

ohne Grundträger / without roof rack
grün / Green

ohne Grundträger / without roof rack
gelb / Yellow

1.6
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
2.0
2.0 FSI
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW
S4 quattro
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI quattro
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI quattro

3.0  quattro, 162 kW

2.5 TDI quattro

3.0  quattro, 162 kW

2.0

2.0

1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.9 TDI, 96 kW

2.5 TDI, 114 kW

1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.9 TDI quattro
1.8 T quattro, 125 kW
2.0 FSI

1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW

2.4, 120 kW
2.4

2.4, 120 kW
2.4

2.5 TDI quattro

09.01
09.01
09.01
07.02
07.02
11.02
11.02
09.01
07.02
09.01
09.01
09.01
09.01
03.03
11.01
11.01
06.04
09.01
09.01
07.02
09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01
09.01
09.01

09.01

07.02
07.02
11.01
09.01
07.02

11.02
11.02

09.01
09.01

09.01
09.01

09.01

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

-

12.04
07.02
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

07.02
07.02
12.04

07.02

12.04
12.04
12.04
12.04
12.04

12.04
12.04

12.04
12.04

12.04
12.04

12.04

�
Chass. 8E-2-350 001->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
->Chass. 8E-2-350 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
->Chass. 8E-2-50 000

Getriebenummer / Transmission Number:FSF
->Chass. 8E-3-500 000
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
Getriebenummer / Transmission Number:FSD
->Chass. 8E-3-500 000
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
Getriebenummer / Transmission Number:FSL
->Chass. 8E-3-500 000
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

Chass. 8E-4-000 001->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

Getriebenummer / Transmission Number:FRC
Getriebenummer / Transmission Number:FYX
->Chass. 8E-3-500 000
Chass. 8E-4-108 973->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
Chass. 8E-4-108 973->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

g

�

25864 01

21115 01

25865 02

31105 01

31106 01

8E0 199 339

8D0 399 151 R

4B0 399 151 M

8E0 399 151 AQ

8E0 399 151 AR

 ∅P Ref.

(6)

(24)

(24)

(24)

(24)

(63)

(180)

(149)

(180)

(148)

(58)

(58)

(58)

(62)

(49)

(62)

(49)

(62)

(49)

(49)

(49)

(62)

(62)

(49)

(49)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
04.01 12.04A4 Avant (8E5, B6) -

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

ohne Grundträger / without roof rack
weiß / White

ohne Grundträger / without roof rack
grün / Green

ohne Grundträger / without roof rack
gelb / Yellow

3.0
3.0  quattro, 162 kW
3.0, 160 kW
3.0  quattro, 160 kW

1.6
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
3.0, 160 kW
3.0  quattro, 160 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI quattro
2.0

1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 114 kW

3.0  quattro, 162 kW
3.0  quattro, 162 kW

1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 120 kW
1.9 TDI quattro
1.8 T quattro, 125 kW
2.0 FSI
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW

1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW

3.0
3.0  quattro, 162 kW
3.0, 160 kW
3.0  quattro, 160 kW
1.9 TDI, 96 kW

2.4, 120 kW
2.4

2.5 TDI quattro

2.5 TDI
2.5 TDI, 120 kW
1.9 TDI quattro

1.9 TDI quattro

09.01
09.01
04.01
04.01

09.01
09.01
09.01
09.01
04.01
04.01
11.01
06.04
07.02
09.01
09.01

09.01
09.01
09.01
09.01

09.01
09.01

07.02
07.02
11.01
09.01
07.02
11.02
11.02

11.02
11.02

09.01
09.01
04.01
04.01
09.01

09.01
09.01

09.01

09.01
07.02
11.01

11.01

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-

-

12.04
12.04
12.04
12.04

12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04

07.02
07.02
12.04
07.02

12.04
12.04

12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04

12.04
12.04

12.04
12.04
12.04
12.04
12.04

12.04
12.04

12.04

07.02
12.04
12.04

12.04

Chass. 8E-4-108 973->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

ó
ó
Mot. AVF

ó
Mot. ASN

ó
Mot. ASN

Getriebenummer / Transmission Number:GEA
Getriebenummer / Transmission Number:GDZ
->Chass. 8E-3-500 000

ó

Getriebenummer / Transmission Number:FRE,
GBD
->Chass. 8E-3-500 000

Getriebenummer / Transmission Number:FRL,
GBA, GBQ
Getriebenummer / Transmission Number:FPP,
FTT, FYT
Getriebenummer / Transmission 
Number:GBC, FPN
->Chass. 8E-3-500 000
Getriebenummer / Transmission Number:ENQ
Getriebenummer / Transmission Number:GBL
->Chass. 8E-3-500 000
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getriebenummer / Transmission Number:FRL,
GBA, GBQ
Getriebenummer / Transmission Number:FPP,
FTT, FYT
Getriebenummer / Transmission 
Number:GBC, FPN
->Chass. 8E-3-500 000
Chass. 8E-4-000 001->
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

31107 01

31105 01

31106 01

8E0 399 151 AS

8E0 399 151 AQ

8E0 399 151 AR

 ∅P Ref.

(24)

(27)

(27)

(180)

(191)

(180)

(149)

(180)

(148)

(49)

(62)

(62)

(62)

(62)

(62)

(62)

(62)

(62)

(77)

(77)

(62)

(62)

(62)

(77)

Ê

Ê

Ê
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AUDI
04.01

04.02

12.04A4 Avant (8E5, B6)

A4 Cabriolet (8H7, 8HE)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ohne Grundträger / without roof rack
weiß / White

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

3.0
3.0  quattro, 162 kW
3.0, 160 kW
3.0  quattro, 160 kW
2.4, 120 kW
2.4

1.8 T, 110 kW
1.8 T, 120 kW
2.0
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
3.0  quattro, 162 kW
2.5 TDI quattro

1.9 TDI, 96 kW

1.6
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 120 kW
2.0 FSI
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 120 kW
2.0
2.4, 120 kW
2.4, 125 kW
3.0, 162 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
3.0  quattro, 162 kW
2.5 TDI quattro

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI quattro
1.9 TDI, 85 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

09.01
09.01
04.01
04.01
09.01
09.01

09.01
07.02
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
07.02
09.01
09.01

09.01

09.01
09.01
07.02
07.02
09.01
07.02
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
07.02
09.01
09.01

09.01

11.01
11.01
06.04

 

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

 

 

12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04

07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04
12.04

12.04

12.04
07.02
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
07.02
12.04
12.04
12.04

12.04

12.04
12.04
12.04

 

 

Getriebenummer / Transmission Number:FRE
->Chass. 8E-3-500 000

Chass. 8E 4 000 001->

CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�g
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�g
�g

�g

�g

�¿

��gi¿

31107 01

25866 01

25867 01

25866 01

25867 01

25859 01

14541 01

8E0 399 151 AS

8D0 399 415 E

8D0 399 419 G

8D0 399 415 E

8D0 399 419 G

8E0 412 377
8E0 412 377 C

4D0 407 182 G

 ∅P Ref.

(27)

(9)

(9)

(37)

(37)

(14)

(25)

(180)

(191)

(64)

(139)

(62)

(49)

(58)

(49)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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AUDI
04.02A4 Cabriolet (8H7, 8HE) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.8 T
1.8 T quattro
2.4, 120 kW
2.4
3.0
3.0  quattro
S4 quattro
2.5 TDI

1.8 T
1.8 T quattro
1.8
2.4, 120 kW
2.4
3.0
3.0  quattro
2.5 TDI

ALL TYPES

1.8 T
1.8 T quattro
1.8
2.4, 120 kW
2.4
3.0
3.0  quattro
2.5 TDI
1.8 T
1.8 T quattro
1.8
2.4, 120 kW
2.4
3.0
3.0  quattro
2.5 TDI
S4 quattro
2.0
2.0 TFSI 16V
2.0 TFSi quattro
2.0, 147 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

07.02
05.03
04.02
04.02
04.02
05.03
03.04
08.02

07.02
05.03
10.02
04.02
04.02
04.02
05.03
08.02

 

07.02
05.03
10.02
04.02
04.02
04.02
05.03
08.02
07.02
05.03
10.02
04.02
04.02
04.02
05.03
08.02
03.04
09.04
01.06
11.05
11.05
01.06
01.06
01.06
06.06
01.06
01.06

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

12.05
12.05
12.05
12.05

12.05

10.05
12.05
12.05
12.05
12.05
12.05

 

10.05
12.05
12.05
12.05
12.05
12.05

10.05
12.05
12.05
12.05
12.05
12.05

12.05

 

 

->Chass. 8H-5-014 475

<
Chass. 8H-5-014 476->

=
für / for:1BD
für / for:1BV

->Chass. 8H-6-905 000

für PR-Nummer / For PR number:GP1

��f¿

��gf»

��gh¿

��gf»

�

�¿

I12/A65

I30/A37

I29

17659 01

25909 01

25950 01

29318 01

29967 01

27189 01

4D0 407 183 AC

4B0 407 515

8E0 407 181 C

8D0 407 515 B

4D0 411 327 J

4F0 513 353 D

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(39)

(14)

(63)

(139)

(139)

(139)

(94)

(94)

(138)

X

X

X

X

X

Y
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AUDI
04.02A4 Cabriolet (8H7, 8HE) -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Führungsstange / Guide Rod

Führungsstange / Guide Rod

ALL TYPES

1.8 T
1.8 T quattro
2.4, 120 kW
2.4
3.0
3.0  quattro
S4 quattro
2.5 TDI

1.8 T
1.8 T quattro
2.4, 120 kW
2.4
3.0
3.0  quattro
S4 quattro
2.5 TDI

1.8 T
1.8 T quattro
2.4, 120 kW
2.4
3.0
3.0  quattro
S4 quattro
2.5 TDI

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 T
1.8 T quattro
2.4, 120 kW
2.4
3.0
3.0  quattro
S4 quattro
2.5 TDI

1.8 T
1.8 T quattro
2.4, 120 kW
2.4
3.0
3.0  quattro
S4 quattro
2.5 TDI

 

07.02
05.03
04.02
04.02
04.02
05.03
03.04
08.02

07.02
05.03
04.02
04.02
04.02
05.03
03.04
08.02

07.02
05.03
04.02
04.02
04.02
05.03
03.04
08.02

 

 

07.02
05.03
04.02
04.02
04.02
05.03
03.04
08.02

07.02
05.03
04.02
04.02
04.02
05.03
03.04
08.02

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

12.05
12.05
12.05
12.05

12.05

12.05
12.05
12.05
12.05

12.05

12.05
12.05
12.05
12.05

12.05

 

 

12.05
12.05
12.05
12.05

12.05

12.05
12.05
12.05
12.05

12.05

»

��gi

��fi

��fh

��

��gh

�i

�h

27131 01

26610 01

26611 01

26612 01

26619 01

26623 01

26620 01

26621 01

8H0 505 145 E

8E0 505 185 N

8E0 505 171 J

8E0 505 279 J

8E0 501 541 S

8E0 505 203 D

8E0 501 537 M

8E0 501 538 F

 ∅P Ref.

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(3)

(3)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

(55)

(55)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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AUDI
04.02A4 Cabriolet (8H7, 8HE) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ohne Grundträger / without roof rack
grün / Green

ohne Grundträger / without roof rack
gelb / Yellow

ohne Grundträger / without roof rack
weiß / White

1.8 T quattro
2.0 TFSi quattro
3.0  quattro
3.2 FSI quattro
S4 quattro
RS4 quattro
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

2.4, 120 kW
2.4
3.0
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro

2.4, 120 kW
2.4
3.0
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro

1.8 T
1.8 T quattro
2.4, 120 kW
2.4
3.0
3.0  quattro
S4 quattro
2.5 TDI

3.0  quattro

3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro

1.8 T
1.8 T quattro

2.4, 120 kW

3.0
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro

05.03
11.05
05.03
01.06
03.04
06.06
01.06
01.06

04.02
04.02
04.02
05.03
01.06
01.06

04.02
04.02
04.02
05.03
01.06
01.06

07.02
05.03
04.02
04.02
04.02
05.03
03.04
08.02

05.03

01.06
01.06

07.02
05.03

04.02

04.02
05.03
01.06
01.06

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-

-

-
-
-
-

12.05

12.05
12.05
12.05
12.05

12.05
12.05
12.05
12.05

12.05
12.05
12.05
12.05

12.05

12.05

.

12.05

12.05
12.05

��fi

�

ó�

ó

�
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

Getriebenummer / Transmission Number:FRC
->12.2005

CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�

g

�

29321 01

29961 01

29962 01

25864 01

21115 01

25865 02

31105 01

31106 01

31107 01

8E0 599 257 K

8E0 199 379 AF

8E0 199 379 AG

8E0 199 339

8D0 399 151 R

4B0 399 151 M

8E0 399 151 AQ

8E0 399 151 AR

8E0 399 151 AS

 ∅P Ref.

(30)

(32)

(32)

(6)

(24)

(24)

(24)

(24)

(24)

(63)

(63)

(63)

(180)

(149)

(180)

(148)

(180)

(191)

(58)

(59)

(49)

(62)

(49)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
04.02

11.04

A4 Cabriolet (8H7, 8HE)

A4 (8EC)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

ohne Grundträger / without roof rack
grün / Green

ohne Grundträger / without roof rack
gelb / Yellow

ohne Grundträger / without roof rack
weiß / White

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

2.0, 96 kW
2.4, 120 kW
2.4
3.0
3.0  quattro
2.5 TDI
1.8 T
1.8 T quattro
1.8 T
1.8 T quattro

2.4, 125 kW

2.4, 120 kW

2.5 TDI

1.8 T

1.8 T quattro

2.0, 96 kW

2.4, 120 kW
2.4

ALL TYPES

09.04
04.02
04.02
04.02
05.03
08.02
07.02
05.03
07.02
05.03

04.02

04.02

08.02

07.02

05.03

09.04

04.02
04.02

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-
-

 

12.05
12.05
12.05
12.05
12.05
12.05

12.05

12.05

12.05

12.05

12.05
12.05

 

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Chass. 8H-4-009 001->

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Getriebenummer / Transmission Number:ENQ
Getriebenummer / Transmission Number:GBL
->12.2005
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Getriebenummer / Transmission Number:ENQ
Getriebenummer / Transmission Number:GBL
->12.2005
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Getriebenummer / Transmission Number:GGG
Getriebenummer / Transmission Number:HFD
Chass. 8H-4-050 001 - 12.2005
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Getriebenummer / Transmission Number:GJW
Chass. 8H-4-009 001 - 12.2005
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Getriebenummer / Transmission Number:HFE
Chass. 8H-4-050 001 - 12.2005

Chass. 8E 4 000 001->

�¿

31105 01

31106 01

31107 01

25859 01

8E0 399 151 AQ

8E0 399 151 AR

8E0 399 151 AS

8E0 412 377
8E0 412 377 C

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(27)

(14)

(180)

(149)

(180)

(148)

(180)

(191)

(64)

(76)

(76)

(76)

(62)

(62)

(76)

(62)

(62)

(77)

(76)

(62)

(62)

(76)

(62)

(76)

(62)

Ê

Ê

Ê

X
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AUDI
11.04A4 (8EC) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.6
1.8 T
1.8 T quattro
2.0
2.0 FSi
2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI quattro, 147 kW
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
RS4 quattro
1.9 TDI
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDi
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI quattro, 120 kW
2.5 TDI
2.7 TDI, 120 kW
3.0 TDI quattro, 150 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
S4 quattro
RS4 quattro

1.6
1.8 T
1.8 T quattro
2.0
2.0 FSi
2.0 TFSI, 125 kW
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro, 147 kW
2.0 TFSI, 162 kW
2.0 TFSI quattro, 162 kW
3.0
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
1.9 TDI
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDi
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI quattro, 103 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI quattro, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.5 TDI
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
S4 quattro
RS4 quattro

2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI quattro, 147 kW
3.0
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
2.5 TDI
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

11.04
11.04
11.04
11.04
01.05
11.04
11.04
11.04
01.05
01.05
09.05
11.04
09.05
11.05
11.04
11.04
06.06
06.06
11.04
11.05
11.04

 
11.04
09.05

11.04
11.04
11.04
11.04
01.05
10.06
11.04
11.04
06.05
06.05
11.04
11.04
01.05
01.05
11.04
09.05
11.05
11.04
11.04
11.04
01.06
06.06
06.06
06.06
06.06
11.04
11.05
01.06
11.04
01.06
11.04
09.05

11.04
11.04
11.04
11.04
01.05
01.05
11.04
11.04
01.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.05

07.06

09.06
10.07

05.06

 

07.05

.

05.06
07.06

09.06
10.07

05.06

05.06
07.06

05.06

->Chass. 8E-5-600 000

->Chass. 8E-5-600 000

��gi¿

��gh¿

��gf»

��fi

I30/A37

14541 01

25950 01

29318 01

29708 01

4D0 407 182 G

8E0 407 181 C

8D0 407 515 B

4F0 407 183 C

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

X
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AUDI
11.04A4 (8EC) -

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6
1.8 T
1.8 T quattro
2.0
2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI quattro, 147 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
1.9 TDI
2.0 TDI, 100 kW
2.5 TDI
3.0 TDI quattro, 150 kW
2.0 TDI 16V

ALL TYPES

1.8 T quattro
2.0 TFSI quattro, 147 kW
3.0 TDI quattro, 150 kW

RS4 quattro

1.8 T quattro
2.0 TFSI quattro
2.0 TFSI quattro, 162 kW
3.0  quattro
3.2 FSI quattro
S4 quattro
RS4 quattro
2.0 TDI quattro, 103 kW
2.0 TDI quattro, 120 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

3.2 FSI
3.2 FSI quattro

3.0
3.0  quattro

3.0
3.0  quattro

11.04
11.04
11.04
11.04
11.04
11.04
01.05
01.05
11.04
11.04
11.04
11.04
11.04

 

11.04
11.04
11.04

09.05

11.04
11.04
06.05
11.04
01.05
11.04
09.05
01.06
06.06
06.06
11.04
01.06

01.05
01.05

11.04
11.04

11.04
11.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

05.06

 

.

07.06

05.06
07.06

05.06
07.06

Mot. BPW

��fi

�
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�

�

�¿

�

I29 29967 01

27189 01

29319 01

29320 01

29321 01

29961 01

29962 01

4D0 411 327 J

4F0 513 353 D

8E0 599 125 J

8E0 599 125 K

8E0 599 257 K

8E0 199 379 AF

8E0 199 379 AG

 ∅P Ref.

(39)

(14)

(30)

(30)

(30)

(32)

(32)

(63)

(63)

(77)

X

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê
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AUDI
11.04

11.04

A4 (8EC)

A4 Avant (8ED)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

ohne Grundträger / without roof rack
grün / Green

ohne Grundträger / without roof rack
weiß / White

ohne Grundträger / without roof rack
grün / Green

ohne Grundträger / without roof rack
gelb / Yellow

ohne Grundträger / without roof rack
weiß / White

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

2.0
2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI quattro
2.0 TFSI, 162 kW
2.0 TFSI quattro, 162 kW
1.8 T
1.8 T quattro

3.2 FSI
3.2 FSI quattro

2.0
2.0 TFSI, 147 kW
1.8 T
1.8 T quattro

1.9 TDI

2.5 TDI

2.7 TDI, 132 kW
3.0 TDI quattro
3.0 TDI quattro, 171 kW

ALL TYPES

11.04
11.04
11.04
06.05
06.05
11.04
11.04

01.05
01.05

11.04
11.04
11.04
11.04

11.04

11.04

01.06
11.04
01.06

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-

-

-
-
-

 

.

05.06

.

 

CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Chass. 8E-4-108 973->
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Getr. Nr. / GBox No.: ->25 06 6

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�¿

31105 01

31107 01

31105 01

31106 01

31107 01

25859 01

8E0 399 151 AQ

8E0 399 151 AS

8E0 399 151 AQ

8E0 399 151 AR

8E0 399 151 AS

8E0 412 377
8E0 412 377 C

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(27)

(27)

(27)

(14)

(180)

(149)

(180)

(191)

(180)

(149)

(180)

(148)

(180)

(191)

(64)

(49)

(49)

(49)

(49)

(77)

(77)

(76)

(77)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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AUDI
11.04A4 Avant (8ED) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.6
1.8 T
1.8 T quattro
2.0
2.0 FSi
2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI quattro, 147 kW
3.0
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
1.9 TDI
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDi
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI quattro, 120 kW
2.5 TDI
2.7 TDi
3.0 TDI quattro, 150 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 FSi
S4 quattro
RS4 quattro

1.6
1.8 T
1.8 T quattro
2.0
2.0 FSi
2.0 TFSI, 125 kW
2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI quattro, 147 kW
2.0 TFSI, 162 kW
2.0 TFSI quattro, 162 kW
3.0
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
1.9 TDI
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDi
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI quattro, 103 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI quattro, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.5 TDI
2.7 TDi
2.7 TDI
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
S4 quattro
RS4 quattro

2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI quattro, 147 kW
3.0
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
2.5 TDI
2.7 TDi
2.7 TDI
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

11.04
11.04
11.04
11.04
01.05
11.04
11.04
11.04
11.04
01.05
01.05
11.04
09.05
11.05
11.04
06.06
06.06
11.04
11.05
11.04

 
01.05
11.04
09.05

11.04
11.04
11.04
11.04
01.05
10.06
11.04
11.04
06.05
06.05
11.04
11.04
01.05
01.05
11.04
09.05
11.05
11.04
11.04
11.04
01.06
06.06
06.06
06.06
06.06
11.04
11.05
01.06
11.04
01.06
11.04
09.05

11.04
11.04
11.04
11.04
01.05
01.05
11.04
11.05
01.06
11.04
01.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.05

05.06
07.06

09.06
03.08

05.06
03.08

 
07.05

07.05

05.06
07.06

09.06
03.08

05.06
03.08

05.06
07.06

05.06
03.08

->Chass. 8E-5-600 000

��gi¿

��gh¿

��gf»

��fi

I30/A37

14541 01

25950 01

29318 01

29708 01

4D0 407 182 G

8E0 407 181 C

8D0 407 515 B

4F0 407 183 C

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

X
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AUDI
11.04A4 Avant (8ED) -

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ohne Grundträger / without roof rack
grün / Green

ohne Grundträger / without roof rack
weiß / White

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 T quattro
2.0 TFSI quattro, 147 kW
3.0 TDI quattro, 150 kW

1.8 T quattro
2.0 TFSI quattro, 147 kW
2.0 TFSI quattro, 162 kW
3.0  quattro
3.2 FSI quattro
S4 quattro
RS4 quattro
2.0 TDI quattro, 103 kW
2.0 TDI quattro, 120 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
3.0 TDI quattro, 150 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

3.2 FSI
3.2 FSI quattro

3.0
3.0  quattro

3.0
3.0  quattro

2.0
2.0 TFSI, 147 kW
1.8 T
1.8 T quattro
2.0 TFSI quattro, 147 kW

3.2 FSI
3.2 FSI quattro

 

 

11.04
11.04
11.04

11.04
11.04
06.05
11.04
01.05
11.04
09.05
01.06
06.06
06.06
11.04
01.06

01.05
01.05

11.04
11.04

11.04
11.04

11.04
11.04
11.04
11.04
11.04

01.05
01.05

 

 

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-

 

 

07.06

05.06
07.06

05.06
07.06

��fi

�
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�

CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�

�¿

�

I29 29967 01

27189 01

29319 01

29321 01

29961 01

29962 01

31105 01

31107 01

4D0 411 327 J

4F0 513 353 D

8E0 599 125 J

8E0 599 257 K

8E0 199 379 AF

8E0 199 379 AG

8E0 399 151 AQ

8E0 399 151 AS

 ∅P Ref.

(39)

(14)

(30)

(30)

(32)

(32)

(24)

(24)

(63)

(63)

(180)

(149)

(180)

(191)

(77)

(49)

(49)

(49)

(49)

X

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
11.04

11.07

A4 Avant (8ED)

A4 (8K2)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ohne Grundträger / without roof rack
grün / Green

ohne Grundträger / without roof rack
gelb / Yellow

ohne Grundträger / without roof rack
weiß / White

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

2.0
2.0 TFSI, 147 kW
1.8 T
1.8 T quattro

1.9 TDI

2.5 TDI

2.7 TDI
3.0 TDI quattro
3.0 TDI quattro, 171 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TFSI flexible fuel
2.0 TFSI flexible fuel quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TFSI flexible fuel
2.0 TFSI flexible fuel quattro

1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro
2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro
S4 quattro
2.0 TDi
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 105 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDi quattro
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
S4 quattro

11.04
11.04
11.04
11.04

11.04

11.04

01.06
11.04
01.06

 
11.09
11.09

 
11.09
11.09

01.08
11.07
09.08
06.08
06.08
06.08
11.07
11.08
06.08
11.07
11.07
08.08
01.08
01.08
11.07
11.07
06.08
11.07

 

 
11.08

-
-
-
-

-

-

-
-
-

 
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 
-

05.06

.

 

 

.

 

 

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Chass. 8E-4-108 973->
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Getr. Nr. / GBox No.: ->25 06 6

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung
/ For vehicles without electronic suspension 
control

z

<
für PR-Nummer / For PR number:A8S
->05.2010

�¿

�¿

��gh¿

��gf»

��fi¿ A65

31105 01

31106 01

31107 01

34907 01

34908 01

27126 01

35378 01

35380 01

8E0 399 151 AQ

8E0 399 151 AR

8E0 399 151 AS

8K0 412 377 C

8K0 412 377 D

4E0 407 181 B

8K0 407 515

8K0 407 183 A

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(27)

(14)

(14)

(25)

(25)

(25)

(180)

(149)

(180)

(148)

(180)

(191)

(64)

(64)

(139)

(139)

(139)

(77)

(77)

(76)

(77)

(77)

(129)

(138)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

X
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AUDI
11.07A4 (8K2) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

ALL TYPES

1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI

1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI

2.0 TDi
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDi quattro
2.0 TDi
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDi quattro
2.0 TDi
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDi quattro
2.0 TDi
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDi quattro
2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro
1.8 TFSI quattro

2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
2.7 TDI, 120 kW

 

01.08
11.07

01.08
11.07

06.08
11.07
11.07
11.08
08.08
01.08
01.08
06.08
11.07
11.07
11.08
08.08
01.08
01.08
06.08
11.07
11.07
11.08
08.08
01.08
01.08
06.08
11.07
11.07
11.08
08.08
01.08
01.08
06.08
06.08
06.08

06.08
06.08
06.08
09.08

11.07
06.08
11.07
11.07

 

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

 

.

.

.

.

.

.

.

.

ó�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
09.2009 - 05.2010

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�
->05.2009

�
05.2009 - 05.2010
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

ó�
05.2009 - 05.2010
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function

ó�
05.2009 - 05.2010
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

ô�

�

�

�
->05.2010

��gi¿ 35381 01

34740 01

34742 01

8K0 407 182 B

8K0 199 381 NL

8K0 199 381 NM

 ∅P Ref.

(25)

(32)

(32)

(139)

(63)

(188)

(63)

(188)

(114)

(49)

(49)

(114)

(100)

(49)

X

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



104

AUDI
11.07A4 (8K2) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 TDi
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDi quattro
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI

1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI

1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI

2.0 TDi
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDi quattro
2.0 TDi
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDi quattro
2.0 TDi
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDi quattro
2.0 TDi
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDi quattro
2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro
1.8 TFSI quattro

1.8 TFSI quattro

1.8 TFSI quattro

06.08
11.07
11.07
11.08
08.08
01.08
01.08
11.07
11.07
06.08
11.07
06.08
06.08
06.08

01.08
11.07

01.08
11.07

01.08
11.07

06.08
11.07
11.07
11.08
08.08
01.08
01.08
06.08
11.07
11.07
11.08
08.08
01.08
01.08
06.08
11.07
11.07
11.08
08.08
01.08
01.08
06.08
11.07
11.07
11.08
08.08
01.08
01.08
06.08
06.08
06.08
09.08

09.08

09.08

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

ó�
05.2009 - 05.2010
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function

�

ô�

ó�
->09.2009

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
09.2009 - 05.2010

ó�
05.2010->

�
->05.2009

ó�
05.2009 - 05.2010
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery

�
05.2009 - 05.2010
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�
05.2010->

ó�

ó�
->09.2009

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
09.2009 - 05.2010

�

34743 01

34744 01

8K0 199 381 NE
8R0 199 381 AK

8K0 199 381 PD

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(63)

(188)

(63)

(114)

(100)

(100)

(49)

(100)

Ê

Ê
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AUDI
11.07

04.08

A4 (8K2)

A4 Avant (8K5)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.8 TFSI, 118 kW
2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro
1.8 TFSI, 118 kW
2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro
1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI quattro

1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI quattro

1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI quattro

1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI quattro

1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI quattro

3.2 FSI
3.2 FSI quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TFSI flexible fuel
2.0 TFSI flexible fuel quattro
3.0 TDI quattro, 155 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TFSI flexible fuel
2.0 TFSI flexible fuel quattro
3.0 TDI quattro, 155 kW

1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro
2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro
S4 quattro
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 105 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

ALL TYPES

11.07
06.08
06.08
06.08
11.07
06.08
06.08
06.08
01.08
09.08

01.08
09.08

01.08
09.08

01.08
09.08

01.08
09.08

09.08
11.07

 
11.09
11.09
06.08

 
11.09
11.09
06.08

04.08
04.08
09.08
06.08
06.08
06.08
04.08
11.08
06.08
04.08
04.08
08.08
04.08
08.08
06.08
04.08
04.08

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

.

 

ó�

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

ó�
->09.2009

ó�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
09.2009 - 05.2010

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
09.2009 - 05.2010

ó�
05.2010->

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�

für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung
/ For vehicles without electronic suspension 
control

z

�¿

�¿

��gh¿

��gf»

34745 01

34746 01

34907 01

34908 01

27126 01

35378 01

8K0 199 381 NK
8R0 199 381 AL

8K0 199 381 NC

8K0 412 377 C

8K0 412 377 D

4E0 407 181 B

8K0 407 515

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(14)

(14)

(25)

(25)

(63)

(63)

(64)

(64)

(139)

(139)

(49)

(114)

(100)

(49)

(129)

Ê

Ê

X

X

X

X
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AUDI
04.08A4 Avant (8K5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

ALL TYPES ausser/except for : 
S4 quattro

ALL TYPES

1.8 TFSI, 118 kW
1.8 TFSI quattro

1.8 TFSI, 118 kW
1.8 TFSI quattro

2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
1.8 TFSI, 88 kW

1.8 TFSI, 88 kW

1.8 TFSI, 88 kW

2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

 
11.08

 

04.08
09.08

04.08
09.08

06.08
04.08
04.08
04.08
08.08
04.08
08.08
06.08
04.08
04.08
04.08
08.08
04.08
08.08
06.08
04.08
04.08
04.08
08.08
04.08
08.08
06.08
04.08
04.08
04.08
08.08
04.08
08.08
06.08
06.08
06.08

06.08
06.08
06.08
04.08

04.08

04.08

06.08
04.08
04.08

 
-

 

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

-
-
-

 

 

.

.

.

.

.

.

<
für PR-Nummer / For PR number:A8S
->05.2010

ó�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
09.2009 - 05.2010

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�
->05.2009

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 05.2010

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
05.2009 - 05.2010

ó�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
05.2009 - 05.2010

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

ô�

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
->05.2010

ó�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
09.2009 - 05.2010

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
05.2010->

�

��fi¿

��gi¿

A65 35380 01

35381 01

34740 01

34742 01

8K0 407 183 A

8K0 407 182 B

8K0 199 381 NL

8K0 199 381 NM

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(32)

(32)

(139)

(139)

(63)

(188)

(63)

(188)

(138)

(114)

(49)

(100)

(49)

(114)

(49)

(49)

(114)

(49)

X

X

Ê

Ê
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AUDI
04.08A4 Avant (8K5) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro

1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro
1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro

1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro

06.08
04.08
04.08
04.08
08.08
04.08
08.08
06.08
04.08
04.08
06.08
06.08
06.08

04.08
04.08
09.08
04.08
04.08
09.08

04.08
04.08
09.08
06.08
04.08
04.08
04.08
08.08
04.08
08.08
06.08
04.08
04.08
04.08
08.08
04.08
08.08
06.08
04.08
04.08
04.08
08.08
04.08
08.08
06.08
04.08
04.08
04.08
08.08
04.08
08.08
06.08
06.08
06.08

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

ó�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
05.2009 - 05.2010

�

ô�

ó�
->09.2009

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
09.2009 - 05.2010

ó�
05.2010->

�
->05.2009

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
05.2009 - 05.2010

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 05.2010

ó�
05.2010->

ó�

34743 01

34744 01

8K0 199 381 NE
8R0 199 381 AK

8K0 199 381 PD

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(63)

(188)

(63)

(114)

(100)

(49)

(100)

Ê

Ê
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AUDI
04.08

04.09

A4 Avant (8K5)

A4 Allroad (8KH)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro
1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro

1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro

1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro
1.8 TFSI, 88 kW
1.8 TFSI
1.8 TFSI quattro

2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro

3.2 FSI
3.2 FSI quattro

2.0 TFSI quattro
2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW
3.0 TDI quattro

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

04.08
04.08
09.08
04.08
04.08
09.08

04.08
04.08
09.08

04.08
04.08
09.08
04.08
04.08
09.08

06.08
06.08
06.08
06.08
06.08
06.08

09.08
04.08

04.09
09.09
04.09
04.09

 

 

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

 

 

 

.

.

.

.

.

.

.

 

 

 

ó�
->09.2009

ó�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
09.2009 - 05.2010

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
09.2009 - 05.2010

ó�
05.2010->

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

ó�

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�

für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung
/ For vehicles without electronic suspension 
control

<
für PR-Nummer / For PR number:A8S
->05.2010

�¿

��gf»

��fi¿

��gi¿

A65

34745 01

34746 01

34907 01

35379 01

35380 01

35381 01

8K0 199 381 NK
8R0 199 381 AL

8K0 199 381 NC

8K0 412 377 C

8R0 407 515

8K0 407 183 A

8K0 407 182 B

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(14)

(25)

(25)

(25)

(63)

(63)

(64)

(139)

(139)

(139)

(114)

(100)

(49)

(49)

(129)

(138)

Ê

Ê

X

X

X

X
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AUDI
04.09

06.07

A4 Allroad (8KH)

A5 (8T)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

2.0 TFSI quattro

2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW

2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW

2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW

2.0 TFSI quattro

2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW

3.0 TDI quattro

2.0 TFSI quattro

2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW

2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW

2.0 TDI quattro, 105 kW
2.0 TDI quattro, 125 kW

2.0 TFSI quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDI, 120 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDI, 120 kW

04.09

09.09
04.09

09.09
04.09

09.09
04.09

04.09

09.09
04.09

04.09

04.09

09.09
04.09

09.09
04.09

09.09
04.09

04.09

 
08.08

 
08.08

-

-
-

-
-

-
-

-

-
-

-

-

-
-

-
-

-
-

-

 
-

 
-

 

 

�
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

�
->05.2009

�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
->05.2010

�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 05.2010

�
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
->05.2010

�

ó�
�
->05.2009

�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 05.2010

�
05.2010->

ó�

für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung
/ For vehicles without electronic suspension 
control

z

�¿

�¿

34740 01

34743 01

34744 01

34745 01

34907 01

34908 01

8K0 199 381 NL

8K0 199 381 NE
8R0 199 381 AK

8K0 199 381 PD

8K0 199 381 NK
8R0 199 381 AL

8K0 412 377 C

8K0 412 377 D

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(14)

(14)

(63)

(188)

(63)

(188)

(63)

(63)

(64)

(64)

(78)

(103)

(114)

(100)

(78)

(103)

(114)

(100)

(129)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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AUDI
06.07A5 (8T) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDI, 120 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 TFSI, 118 kW
1.8 TFSI

2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro

2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro

2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro

2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro

2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

 
08.08

 

 

 

05.09
10.07

11.08
06.08
06.08

11.08
06.08
06.08

11.08
06.08
06.08
08.08
08.08

08.08
08.08

08.08
08.08

08.08
08.08

09.07
06.07
03.08
06.07
11.08
06.08
06.08

 
-

 

 

 

-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

.

.

.

.

.

.

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

ó�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 05.2010

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

ô�

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
05.2009 - 05.2010

ó�
05.2009 - 05.2010

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 05.2010

�

�

ó�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 05.2010

��gh¿

��gf»

��fi¿

��gi¿

A65

27126 01

35378 01

35380 01

35381 01

34740 01

34742 01

4E0 407 181 B

8K0 407 515

8K0 407 183 A

8K0 407 182 B

8K0 199 381 NL

8K0 199 381 NM

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(32)

(32)

(139)

(139)

(139)

(139)

(63)

(188)

(63)

(188)

(49)

(114)

(100)

(49)

(49)

(100)

(114)

(100)

X

X

X

X

Ê

Ê
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AUDI
06.07A5 (8T) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro
2.7 TDI, 120 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW

2.7 TDI, 120 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW

2.7 TDI, 120 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW

2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro

1.8 TFSI, 118 kW
1.8 TFSI
2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro

2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro

2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro

2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI quattro

1.8 TFSI, 118 kW
1.8 TFSI
1.8 TFSI, 118 kW
1.8 TFSI

2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

06.07
06.07
11.08
06.08
06.08
09.07
03.08

09.07
03.08

09.07
03.08

08.08
08.08

05.09
10.07
11.08
06.08
06.08

11.08
06.08
06.08
08.08
08.08

08.08
08.08

08.08
08.08

08.08
08.08

05.09
10.07
05.09
10.07

11.08
06.08
06.08

11.08
06.08
06.08

11.08
06.08
06.08

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

.

.

.

.

.

.

.

.

.

�
ô�

�
für Fahrzeuge mit Triebwerkunterschutz / for 
vehicles with drive train protection
->05.2010

�
05.2010->

�
für Fahrzeuge ohne Triebwerkunterschutz / For
vehicles without drive train protection

ó�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
05.2009 - 05.2010

ó�
ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 05.2010

ó�

�
->05.2009

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
05.2009 - 05.2010

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 05.2010

�
05.2010->

ó�
�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 05.2010

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

ó�

34743 01

34744 01

34745 01

8K0 199 381 NE
8R0 199 381 AK

8K0 199 381 PD

8K0 199 381 NK
8R0 199 381 AL

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(63)

(188)

(63)

(63)

(115)

(128)

(114)

(100)

(49)

(100)

(49)

(100)

(49)

Ê

Ê

Ê
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AUDI
06.07

03.09

A5 (8T)

A5 Cabriolet (8F)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

3.2 FSI
3.2 FSI quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 TFSI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 TFSI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 TFSI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI

06.07
06.07

 
09.09

 
09.09

 
09.09

 

 

 

03.09
03.09
03.09

03.09
03.09
03.09

03.09
03.09
03.09
05.09
05.09

-
-

 
-

 
-

 
-

 

 

 

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

.

.

.

.

�

für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung
/ For vehicles without electronic suspension 
control

z

<
für PR-Nummer / For PR number:A8S
->05.2010

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
->05.2010

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

ô�

�
->05.2009

�¿

�¿

��gh¿

��gf»

��fi¿

��gi¿

A65

34746 01

34907 01

34908 01

27126 01

35379 01

35380 01

35381 01

34740 01

8K0 199 381 NC

8K0 412 377 C

8K0 412 377 D

4E0 407 181 B

8R0 407 515

8K0 407 183 A

8K0 407 182 B

8K0 199 381 NL

 ∅P Ref.

(32)

(14)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(32)

(63)

(64)

(64)

(139)

(139)

(139)

(139)

(63)

(188)

(129)

(138)

(100)

(114)

(49)

Ê

X

X

X

X

X

X

Ê
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AUDI
03.09

09.09

A5 Cabriolet (8F)

A5 Sportback

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

3.2 FSI
3.2 FSI quattro
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI

2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI

2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI

2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI

2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI
2.0 TFSI, 155 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro
2.0 TDI, 125 kW
2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro

03.09
03.09
03.09

03.09
03.09
05.09
03.09

03.09
03.09
03.09
05.09
05.09

03.09
03.09
03.09

03.09
03.09
03.09

05.09
05.09

05.09
05.09

03.09
03.09
03.09

03.09
03.09
03.09

09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
->05.2010

�
�

ô�

�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 05.2010

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
->05.2010

ó�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2010->

�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 05.2010

�
05.2010->

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
->05.2010

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
->05.2010

für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung
/ For vehicles without electronic suspension 
control

�¿

34742 01

34743 01

34744 01

34745 01

34907 01

8K0 199 381 NM

8K0 199 381 NE
8R0 199 381 AK

8K0 199 381 PD

8K0 199 381 NK
8R0 199 381 AL

8K0 412 377 C

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(14)

(63)

(188)

(63)

(188)

(63)

(63)

(64)

(100)

(114)

(114)

(100)

(100)

(114)

(100)

(100)

(100)

(49)

(129)

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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AUDI
09.09A5 Sportback -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro
2.0 TDI, 125 kW
2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro

2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro
2.0 TDI, 125 kW
2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI quattro
2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI, 125 kW

09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09

09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09

 

 

 

09.09
09.09

09.09
09.09

09.09
09.09
09.09
09.09

09.09

09.09

09.09

09.09

09.09

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 

 

 

-
-

-
-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

 

 

 

z

ó�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 09.2009

ó�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
09.2009 - 05.2010

ô�
�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�
->05.2009

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
05.2009 - 05.2010

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 05.2010

ó�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
05.2009 - 05.2010

�

�¿

��gh¿

��gf»

��fi¿

��gi¿

A65

34908 01

27126 01

35378 01

35380 01

35381 01

34740 01

8K0 412 377 D

4E0 407 181 B

8K0 407 515

8K0 407 183 A

8K0 407 182 B

8K0 199 381 NL

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(32)

(64)

(139)

(139)

(139)

(139)

(63)

(188)

(114)

(100)

(114)

(100)

(49)

(49)

(100)

(114)

X

X

X

X

X

Ê
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AUDI
09.09A5 Sportback -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI quattro

2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro

2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro

2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro

2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI quattro
2.0 TDI, 125 kW

2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro

2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro

2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro

2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI quattro
2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI, 125 kW

09.09
09.09

09.09
09.09

09.09
09.09

09.09
09.09

09.09
09.09
09.09

09.09
09.09

09.09
09.09

09.09
09.09

09.09
09.09

09.09
09.09
09.09

09.09

09.09

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-
-

-

-

ó�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 05.2010

�
für Fahrzeuge mit Triebwerkunterschutz / for 
vehicles with drive train protection
->05.2010

�
05.2010->

�
für Fahrzeuge ohne Triebwerkunterschutz / For
vehicles without drive train protection

ô�
ó�
für Fahrzeuge mit Start-Stopp-Funktion / For 
vehicles with start-stop function
05.2009 - 05.2010

�
für Fahrzeuge mit Triebwerkunterschutz / for 
vehicles with drive train protection
->05.2010

�
05.2010->

�
für Fahrzeuge ohne Triebwerkunterschutz / For
vehicles without drive train protection

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 05.2010

ó�
�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
05.2009 - 05.2010

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 05.2010

�

34742 01

34743 01

34744 01

8K0 199 381 NM

8K0 199 381 NE
8R0 199 381 AK

8K0 199 381 PD

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(63)

(188)

(63)

(188)

(63)

(114)

(100)

(115)

(128)

(114)

(115)

(128)

(100)

(49)

(100)

Ê

Ê

Ê
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AUDI
09.09

06.94 10.97

A5 Sportback

A6 (4A, C4)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ohne Kugellager / without ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Längslenker / Trailing Arm

2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI quattro

2.0 TFSI, 132 kW
2.0 TFSI quattro

3.2 FSI quattro

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 16V
2.3
2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.8, 128 kW
2.5 TDI, 84 kW
2.5 TDI, 85 kW

1.8  quattro
2.0 16V quattro
2.3  quattro
2.6  quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 142 kW
S6 Turbo quattro
S6 4.2 quattro
S6 Plus quattro
2.5 TDI quattro

09.09
09.09

09.09
09.09

09.09
09.09

09.09

 

 

 

06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
01.95
06.94

12.95
06.94
06.94
06.94
06.94
12.95
06.94
06.94
04.96
10.95

-
-

-
-

-
-

-

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

10.97
12.95
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97

10.97
10.97
12.95
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97

ó�
für Fahrzeuge mit 
Bremsenergierückgewinnung / For vehicles 
with brake energy recovery
05.2009 - 05.2010

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

ó�

�

�¿

»

�i¿

i

��gh

25

34745 01

34746 01

10021 01

10079 01

10080 01

14524 01

14530 01

8K0 199 381 NK
8R0 199 381 AL

8K0 199 381 NC

4A0 412 377 C

4A0 407 181
4A0 407 181 A

4A0 407 183 D

4A0 411 327 A

4A0 511 247 B

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(14)

(25)

(25)

(39)

(25)

(63)

(63)

(183)

(139)

(139)

(70)

(100)

(49)

Ê

Ê

X

X

X

X

Y
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AUDI
06.94 10.97A6 (4A, C4) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Längslenker / For drag link

für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8  quattro
2.0 16V quattro
2.3  quattro
2.6  quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 142 kW
S6 Turbo quattro
S6 4.2 quattro
S6 Plus quattro
2.5 TDI quattro

1.8  quattro
2.0 16V quattro
2.3  quattro
2.6  quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 142 kW
S6 Turbo quattro
S6 4.2 quattro
S6 Plus quattro
2.5 TDI quattro

1.8
2.0, 74 kW
2.0, 79 kW
2.0, 85 kW
2.0 16V
2.3
2.4
2.6, 102 kW
2.6, 110 kW
2.8, 120 kW
2.8, 128 kW
2.8, 142 kW
1.9 TDI
2.5 TDI, 84 kW
2.5 TDI, 85 kW
2.5 TDI, 103 kW

1.8  quattro
2.0 16V quattro
2.3  quattro
2.6  quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 142 kW
S6 Turbo quattro
S6 4.2 quattro
S6 Plus quattro
2.5 TDI quattro

2.3
2.3  quattro
S6 Turbo quattro
2.3
2.3  quattro
S6 Turbo quattro

1.8
1.8  quattro
2.0 16V quattro
2.6, 102 kW
2.6
2.6  quattro
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW

12.95
06.94
06.94
06.94
06.94
12.95
06.94
06.94
04.96
10.95

12.95
06.94
06.94
06.94
06.94
12.95
06.94
06.94
04.96
10.95

12.95
06.94
08.95
06.94
06.94
06.94
07.95
06.94
06.94
08.95
06.94
12.95
06.94
01.95
06.94
08.94

12.95
06.94
06.94
06.94
06.94
12.95
06.94
06.94
04.96
10.95

06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94

12.95
12.95
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
12.95
12.95

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

10.97
10.97
12.95
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97

10.97
10.97
12.95
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97

10.97
10.97
07.96
10.97
10.97
12.95
06.96
10.97
10.97
07.96
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97

10.97
10.97
12.95
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97

12.95
12.95
10.97
12.95
12.95
10.97

10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97

¦�

�

g

�h

��h

��g

�

26603 01

26608 01

10031 01

14516 01

13647 01

13660 01

4A0 511 249

443 505 171 F

4A0 511 247

443 505 145 A

443 199 379 D

4A0 199 351 B

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(1)

(30)

(32)

(32)

(135)

(135)

(63)

(63)

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê
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AUDI
06.94 10.97A6 (4A, C4) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.6, 102 kW
2.6
2.6  quattro
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW

1.8
1.8  quattro
2.0 16V quattro

2.6, 102 kW
2.6
2.8, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.6  quattro

2.8  quattro, 128 kW

2.0, 74 kW
2.0, 85 kW
2.0 16V
2.0 16V quattro
2.3
2.3  quattro
S6 Turbo quattro
2.5 TDI, 84 kW
2.5 TDI, 85 kW
2.5 TDI
2.5 TDI quattro

2.6, 102 kW
2.6
2.8, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.6  quattro
2.8  quattro, 128 kW

1.8
2.0, 85 kW
1.9 TDI

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 79 kW
2.4
2.8, 120 kW

06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
12.95
12.95

12.95
12.95
06.94

06.94
06.94
06.94
12.95
12.95
06.94

06.94

06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
01.95
06.94
08.94
10.95

06.94
06.94
06.94
12.95
12.95
06.94
06.94

12.95
06.94
06.94

 
08.95
07.95
08.95

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

 
-
-
-

10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97

10.97
10.97
10.97

10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97

10.97

10.97
10.97
10.97
10.97
12.95
12.95
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97

10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97

10.97
10.97
10.97

 
07.96
06.96
07.96

�

ô

ô�
ô
Chass. 4A-T-000 001->

ó

�

g

g

g

�

�g

13661 01

26085 01

14192 01

25929 01

26067 01

17655 01

13662 01

4A0 199 352 A

4A0 199 379 A
4A0 199 379 C

4A0 199 339 A

8D0 199 339 P

4A0 199 339

4A0 399 151 D

4A0 399 415 B

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(6)

(6)

(6)

(18)

(19)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
06.94

06.94

10.97

12.97

A6 (4A, C4)

A6 Avant (4A, C4)

-

-

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ohne Kugellager / without ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.8
2.0, 85 kW
2.3
2.6, 102 kW
2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
S6 Turbo quattro
1.9 TDI
2.5 TDI, 85 kW

1.8  quattro
2.0, 74 kW
2.0 16V
2.0 16V quattro
2.3
2.3  quattro
2.5 TDI, 84 kW
2.5 TDI, 85 kW
2.5 TDI

2.3
2.3  quattro

2.5 TDI, 84 kW

1.8  quattro
2.0, 74 kW
2.0 16V
2.0 16V quattro
2.3  quattro
2.5 TDI, 103 kW
2.5 TDI quattro

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

12.95
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
12.95
12.95
06.94
06.94
06.94

12.95
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
01.95
06.94
08.94

06.94
06.94

01.95

12.95
06.94
06.94
06.94
06.94
08.94
10.95

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

10.97
10.97
12.95
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97
10.97

10.97
10.97
10.97
10.97
12.95
12.95
10.97
10.97
10.97

12.95
12.95

10.97

10.97
10.97
10.97
10.97
12.95
10.97
10.97

 

 

 

�f

�

�

�f

�f

�¿

»

�i¿

13664 01

17655 01

17656 01

13664 01

13664 01

10021 01

10079 01

10080 01

4A0 399 420

4A0 399 151 D

4A0 399 151 E

4A0 399 420

4A0 399 420

4A0 412 377 C

4A0 407 181
4A0 407 181 A

4A0 407 183 D

 ∅P Ref.

(19)

(27)

(27)

(9)

(37)

(14)

(25)

(25)

(183)

(139)

(139)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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AUDI
06.94 12.97A6 Avant (4A, C4) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Längslenker / Trailing Arm

für Längslenker / For drag link

für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8  quattro
2.0 16V quattro
2.3  quattro
2.6  quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 142 kW
S6 Turbo quattro
S6 4.2 quattro
S6 Plus quattro
2.5 TDI quattro

1.8  quattro
2.0 16V quattro
2.3  quattro
2.6  quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 142 kW
S6 Turbo quattro
S6 4.2 quattro
S6 Plus quattro
2.5 TDI quattro

1.8  quattro
2.0 16V quattro
2.3  quattro
2.6  quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 142 kW
S6 Turbo quattro
S6 4.2 quattro
S6 Plus quattro
2.5 TDI quattro

1.8
2.0, 74 kW
2.0, 79 kW
2.0, 85 kW
2.0 16V
2.3
2.4
2.6, 102 kW
2.6, 110 kW
2.8, 120 kW
2.8, 128 kW
2.8, 142 kW
1.9 TDI
2.5 TDI, 84 kW
2.5 TDI, 85 kW
2.5 TDI, 103 kW

1.8  quattro
2.0 16V quattro
2.3  quattro
2.6  quattro
2.8  quattro, 128 kW
2.8  quattro, 142 kW
S6 Turbo quattro
S6 4.2 quattro
S6 Plus quattro
2.5 TDI quattro

2.3
2.3  quattro
S6 Turbo quattro
2.3
2.3  quattro
S6 Turbo quattro

12.95
06.94
06.94
06.94
06.94
12.95
06.94
06.94
04.96
07.95

12.95
06.94
06.94
06.94
06.94
12.95
06.94
06.94
04.96
07.95

12.95
06.94
06.94
06.94
06.94
12.95
06.94
06.94
04.96
07.95

12.95
06.94
08.95
06.94
06.94
06.94
07.96
06.94
06.94
08.95
06.94
12.95
06.94
01.95
06.94
08.94

12.95
06.94
06.94
06.94
06.94
12.95
06.94
06.94
04.96
07.95

06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

12.97
12.97
12.95
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97

12.97
12.97
12.95
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97

12.97
12.97
12.95
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97

12.97
12.97
07.96
12.97
12.97
12.95
12.97
02.97
12.97
07.96
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97

12.97
12.97
12.95
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97

12.95
12.95
12.97
12.95
12.95
12.97

¦�

�

��gh

g

�h

��h

��g

14530 01

26603 01

26608 01

10031 01

14516 01

13647 01

4A0 511 247 B

4A0 511 249

443 505 171 F

4A0 511 247

443 505 145 A

443 199 379 D

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(1)

(30)

(32)

(70)

(135)

(135)

(63)

Y

Y

Y

Y

Y

Ê
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AUDI
06.94 12.97A6 Avant (4A, C4) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8
1.8  quattro
2.0 16V quattro
2.6, 102 kW
2.6
2.6  quattro
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW

2.6, 102 kW
2.6
2.6  quattro
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW

1.8
1.8  quattro
2.0 16V quattro

2.6, 102 kW
2.6
2.8, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.8  quattro, 128 kW

2.6  quattro

2.0, 74 kW
2.0, 85 kW
2.0 16V
2.0 16V quattro
2.3
2.3  quattro
S6 Turbo quattro
2.5 TDI, 84 kW
2.5 TDI, 85 kW
2.5 TDI
2.5 TDI quattro

2.6, 102 kW
2.6
2.8, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.6  quattro
2.8  quattro, 128 kW

1.8
2.0, 85 kW
1.9 TDI

12.95
12.95
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
12.95
12.95

06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
12.95
12.95

12.95
12.95
06.94

06.94
06.94
06.94
12.95
12.95
06.94

06.94

06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
01.95
06.94
08.94
07.95

06.94
06.94
06.94
12.95
12.95
06.94
06.94

12.95
06.94
06.94

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

12.97
12.97
12.97
02.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97

02.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97

12.97
12.97
12.97

02.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97

12.97

12.97
12.97
12.97
12.97
12.95
12.95
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97

02.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97

12.97
12.97
12.97

�

ô

ô�
ô
Chass. 4A-T-000 001->

ó

�

�

g

g

g

�

13660 01

13661 01

26085 01

14192 01

25929 01

26067 01

17655 01

4A0 199 351 B

4A0 199 352 A

4A0 199 379 A
4A0 199 379 C

4A0 199 339 A

8D0 199 339 P

4A0 199 339

4A0 399 151 D

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(6)

(6)

(6)

(18)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
06.94

01.97

12.97

01.05

A6 Avant (4A, C4)

A6 (4B, C5)

-

-

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 79 kW
2.4
2.8, 120 kW

1.8
2.0, 85 kW
2.3
2.6, 102 kW
2.6, 110 kW
2.6  quattro
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
S6 Turbo quattro
1.9 TDI
2.5 TDI, 84 kW
2.5 TDI, 85 kW

1.8  quattro
2.0, 74 kW
2.0 16V
2.0 16V quattro
2.3
2.3  quattro
2.5 TDI, 84 kW
2.5 TDI, 85 kW
2.5 TDI

1.8  quattro
2.0, 74 kW
2.0 16V
2.0 16V quattro
2.3  quattro
2.5 TDI, 103 kW
2.5 TDI quattro

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
RS6 quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
2.7  quattro, 187 kW

 
08.95
07.96
08.95

12.95
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
12.95
12.95
06.94
06.94
01.95
06.94

12.95
06.94
06.94
06.94
06.94
06.94
01.95
06.94
08.94

12.95
06.94
06.94
06.94
06.94
08.94
07.95

 

 

 
07.02

 
05.01

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

 

 
-

 
-

 
07.96
12.97
07.96

12.97
12.97
12.95
02.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97

12.97
12.97
12.97
12.97
12.95
12.95
12.97
12.97
12.97

12.97
12.97
12.97
12.97
12.95
12.97
12.97

 

 

 
01.05

 
07.04

�g

�f

�

�f

�¿

��gh¿

��gi¿

��f¿ I12/A65

13662 01

13664 01

17655 01

13664 01

17662 01

14540 01

14541 01

17659 01

4A0 399 415 B

4A0 399 420

4A0 399 151 D

4A0 399 420

4D0 412 377 F

4D0 407 181 H

4D0 407 182 G

4D0 407 183 AC

 ∅P Ref.

(19)

(19)

(27)

(37)

(14)

(25)

(25)

(25)

(64)

(139)

(139)

(63)

(139)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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AUDI
01.97 01.05A6 (4B, C5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4, 115 kW
2.4, 120 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.8, 132 kW
2.8  quattro, 132 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.8 24V
1.9 TDI, 81 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.7
2.7  quattro, 187 kW
2.7  quattro, 195 kW
2.8  quattro, 140 kW
3.0  quattro, 160 kW

1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4, 100 kW
2.4, 115 kW
2.4, 120 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
3.7
3.7  quattro
4.2  quattro
1.9 TDI, 81 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.0
2.4  quattro, 115 kW
2.4, 125 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.7 T
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.8, 140 kW
3.0
3.0  quattro, 162 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI, 132 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW

05.97
07.97
01.97
02.97
12.97
12.97
02.97
02.97
02.97
02.97
02.97
12.97
10.97
01.98
02.97
02.97
05.97
04.97
07.97
07.97
05.01
05.01
11.03
07.99
06.01

05.97
07.97
01.97
02.97
12.97
12.97
07.98
02.97
02.97
02.97
02.97
02.97
02.97
02.97
03.99
03.99
11.98
04.97
07.97
07.97
08.01
08.98
08.01
08.01
02.99
12.97
08.01
07.99
08.01
08.01
07.00
08.01
08.01
07.02
02.00
02.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.98
04.00
01.05
01.05
07.99
10.00
01.05
01.05
07.04
07.04
07.04
05.01
07.04

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
10.00
01.05
01.05
01.05
07.99
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

->Chass. 4B-W-220 000

Chass. 4B-X-000 001->

��gf»

��gf»

17661 01

25909 01

4D0 407 515 C

4B0 407 515

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(139)
X

X
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AUDI
01.97 01.05A6 (4B, C5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

für Querlenker / For control arm
2.4, 100 kW
2.4, 115 kW
2.4, 120 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.7 T
2.7 T quattro, 169 kW
2.8, 140 kW
2.8  quattro, 140 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI, 132 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW
2.4, 100 kW
2.4, 115 kW
2.4, 120 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.7 T
2.7 T quattro, 169 kW
2.8, 140 kW
2.8  quattro, 140 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI, 132 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW
S6 quattro
RS6 quattro
2.4, 125 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.7
2.7  quattro, 187 kW
2.7  quattro, 195 kW
3.0  quattro, 160 kW
3.0
3.0  quattro, 162 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.4, 125 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.7
2.7  quattro, 187 kW
2.7  quattro, 195 kW
3.0  quattro, 160 kW
3.0
3.0  quattro, 162 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
3.7
3.7  quattro

07.98
02.97
02.97
02.97
02.97
02.97
02.99
12.97
07.99
07.99
02.97
02.97
07.97
07.97
02.00
02.00
07.98
02.97
02.97
02.97
02.97
02.97
02.99
12.97
07.99
07.99
02.97
02.97
07.97
07.97
02.00
02.00
09.99
07.02
08.01
08.01
08.01
05.01
05.01
11.03
06.01
08.01
08.01
08.01
07.02
08.01
08.01
08.01
05.01
05.01
11.03
06.01
08.01
08.01
08.01
07.02

 
03.99
03.99

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
05.01
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
05.01
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.04
07.04
07.04
07.04
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.04
07.04
07.04
07.04
01.05
01.05
01.05
01.05

 
01.05
01.05

für gepanzerte Fahrzeuge / For armoured 
vehicles
für PR-Nummer / For PR number:1BJ
Chass. 4B-2-000 001->

=
für PR-Nummer / For PR number:1BV
für / for:SLine
Chass. 4B-2-000 001->

=
für PR-Nummer / For PR number:1BV
für / for:S Line

für gepanzerte Fahrzeuge / For armoured 
vehicles
für PR-Nummer / For PR number:1BJ

��gf»

�i 27

29318 01

22304 01

8D0 407 515 B

4D0 411 327 H

 ∅P Ref.

(25)

(39)

(139)

(146)

(138)

(138)

(94)

(138)

(94)

(146)

(138)

X

X
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AUDI
01.97 01.05A6 (4B, C5) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T
1.8 T, 132 kW
2.0
2.4, 100 kW
2.4, 115 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4, 125 kW
2.7 T
2.7
2.8, 132 kW
2.8, 140 kW
2.8, 142 kW
2.8 24V
3.0
3.7
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI, 132 kW

1.8 T quattro
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.8  quattro, 140 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW

1.8 T quattro
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 115 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.7  quattro, 187 kW
2.7  quattro, 195 kW
2.8  quattro, 132 kW
2.8  quattro, 140 kW
2.8  quattro, 142 kW
3.0  quattro, 160 kW
3.0  quattro, 162 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW

1.8 T quattro
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 115 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.7  quattro, 187 kW
2.7  quattro, 195 kW
2.8  quattro, 132 kW
2.8  quattro, 140 kW
2.8  quattro, 142 kW
3.0  quattro, 160 kW
3.0  quattro, 162 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW

05.97
07.97
01.97
12.97
08.01
07.98
02.97
02.97
02.97
08.01
02.99
05.01
10.97
07.99
02.97
05.97
08.01
03.99
04.97
07.00
08.01
07.97
08.01
07.02
02.00

02.97
12.97
02.97
02.97
12.97
08.01
07.99
02.97
07.97

02.97
12.97
08.98
02.97
02.97
08.01
12.97
08.01
05.01
11.03
01.98
07.99
02.97
06.01
08.01
07.97
02.00

02.97
12.97
08.98
02.97
02.97
08.01
12.97
08.01
05.01
11.03
01.98
07.99
02.97
06.01
08.01
07.97
02.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.04
07.98
01.05
01.05
07.99
01.05
01.05
10.00
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
05.01
01.05
01.05

01.05
01.05
07.99
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.04
07.04
04.00
05.01
01.05
07.04
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
07.99
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.04
07.04
04.00
05.01
01.05
07.04
01.05
01.05
01.05

�¿

�¿

�g¿

�f¿

22036 01

25910 01

27176 01

27177 01

8E0 513 353 B

8E0 512 121 E

8E0 505 145 L

8E0 505 145 M

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(4)

(4)

Y

Y

Y

Y
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AUDI
01.97 01.05A6 (4B, C5) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 
benötigte Stückzahl / Required quantity: 1

1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T
1.8 T, 132 kW
2.0
2.4, 100 kW
2.4, 115 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4, 125 kW
2.7 T
2.7
2.8, 132 kW
2.8, 140 kW
2.8, 142 kW
2.8 24V
3.0
3.7
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI, 132 kW

1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T
1.8 T, 132 kW
2.0
2.4, 100 kW
2.4, 115 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4, 125 kW
2.7 T
2.7
2.8, 132 kW
2.8, 140 kW
2.8, 142 kW
2.8 24V
3.0
3.7
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI, 132 kW

1.8 T quattro
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 115 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.7  quattro, 187 kW
2.7  quattro, 195 kW
2.8  quattro, 132 kW
2.8  quattro, 140 kW
2.8  quattro, 142 kW
3.0  quattro, 160 kW
3.0  quattro, 162 kW
3.7  quattro
4.2  quattro
S6 quattro
RS6 quattro
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW

05.97
07.97
01.97
12.97
08.01
07.98
02.97
02.97
02.97
08.01
02.99
05.01
10.97
07.99
02.97
05.97
08.01
03.99
04.97
07.00
08.01
07.97
08.01
07.02
02.00

05.97
07.97
01.97
12.97
08.01
07.98
02.97
02.97
02.97
08.01
02.99
05.01
10.97
07.99
02.97
05.97
08.01
03.99
04.97
07.00
08.01
07.97
08.01
07.02
02.00

02.97
12.97
08.98
02.97
02.97
08.01
12.97
08.01
05.01
11.03
01.98
07.99
02.97
06.01
08.01
03.99
11.98
09.99
07.02
07.97
02.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.04
07.98
01.05
01.05
07.99
01.05
01.05
10.00
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.04
07.98
01.05
01.05
07.99
01.05
01.05
10.00
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
07.99
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.04
07.04
04.00
05.01
01.05
07.04
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

�

�

�g

25947 01

25948 01

26613 01

4B0 501 521 E

4B0 501 522 E

4B3 599 381

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(30)

(91)

Y

Y

Y

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



127

AUDI
01.97 01.05A6 (4B, C5) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8 T quattro
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 115 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.8  quattro, 142 kW
3.0  quattro, 162 kW
4.2  quattro
S6 quattro
RS6 quattro
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW

1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.8, 92 kW

1.8, 92 kW

2.0

2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW

2.0
3.0
3.0  quattro, 162 kW

2.7 T
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW

1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.0
2.4, 100 kW
2.4, 115 kW
2.4  quattro, 115 kW
2.4, 120 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.4, 125 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.8, 132 kW
2.8, 140 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
1.9 TDI, 81 kW

02.97
12.97
08.98
02.97
02.97
08.01
12.97
08.01
02.97
08.01
11.98
09.99
07.02
07.97
02.00

01.97
02.97
12.97
12.97
07.97

07.97

08.01

07.97
07.97

08.01
08.01
08.01

02.99
12.97
08.01

05.97
07.97
01.97
02.97
12.97
12.97
08.01
07.98
02.97
08.98
02.97
02.97
02.97
02.97
08.01
08.01
10.97
07.99
02.97
02.97
04.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.05
01.05
07.99
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

01.05

01.05
01.05

01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.99
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.98
01.05
01.05
01.05
10.00

Mot. AEB, ANB, APU, ARK, AWT

Mot. AJP, AQE, ARH

�
Mot. AJP, AQE, ARH

�

->Chass. 4B-X-082 333

f¿

�

g

g

g

g

26622 01

17701 01

21737 01

14252 01

25864 01

25889 01

25929 01

4B3 599 257 A

8D0 199 379 AQ

8D0 199 382 M

8D0 199 339 A

8E0 199 339

8D0 199 339 E

8D0 199 339 P

 ∅P Ref.

(30)

(32)

(32)

(6)

(6)

(6)

(6)

(63)

(63)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
01.97 01.05A6 (4B, C5) -

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI, 132 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW

1.8, 92 kW

1.8, 85 kW

07.97
07.97
07.00
08.01
08.01
07.02
02.00
02.00

07.97

05.97

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

01.05

Chass. 4B-X-082 334->

�
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
Mot. AJP, AQE, ARH

�
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

g 27092 01

21114 01

8D0 199 339 L

8D0 399 151 J

 ∅P Ref.

(6)

(24)

(57)

(57)

Ê

Ê
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AUDI
01.97 01.05A6 (4B, C5) -

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW

2.4, 121 kW

2.4, 121 kW

2.4  quattro, 121 kW

2.8, 142 kW

2.8, 142 kW

2.8  quattro, 142 kW

2.4, 115 kW
2.8, 140 kW

2.0

2.4, 120 kW

2.4, 120 kW

2.4  quattro, 120 kW

01.97

01.97

02.97

02.97

02.97

02.97

02.97

02.97

02.97
07.99

08.01

02.97

02.97

02.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05
01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

�
Mot. ARK, APU, AEB, ANB
->Chass. 4B-Y-045 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Mot. AWT
09.2000->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�
Mot. APS, ALF, AGA, ARJ
->Chass. 4B-Y-045 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Mot. AML
06.2000->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�
Mot. AGA, ALF
->Chass. 4B-W-170 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Mot. AQD, APR, ACK, ALG
->Chass. 4B-Y-045 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Mot. AMX, AQD
09.1999->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�
Mot. ACK, ALG
->Chass. 4B-W-170 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
->Chass. 4B-Y-045 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�
Mot. APZ, AJG
->Chass. 4B-Y-045 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Mot. AMM
06.2000->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�
Mot. AJG
->Chass. 4B-W-170 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

21115 01 8D0 399 151 R

 ∅P Ref.

(24)

(58)

(49)

(58)

(49)

(58)

(58)

(49)

(58)

(58)

(49)

(58)

(49)

(58)

Ê
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AUDI
01.97 01.05A6 (4B, C5) -

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 
Hydrolager / Hydro Bearing
1.8 T, 110 kW

2.4, 121 kW

2.4  quattro, 121 kW

2.4  quattro, 121 kW

2.4  quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW
2.8, 142 kW

2.8  quattro, 142 kW

2.8  quattro, 142 kW

2.5 TDI quattro, 110 kW

2.5 TDI quattro, 110 kW

2.7 T

2.5 TDI, 132 kW

2.8, 140 kW

2.4, 115 kW

2.4, 125 kW
3.0
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.7 T quattro, 184 kW

2.4, 120 kW

2.4, 120 kW

2.4  quattro, 120 kW

2.4  quattro, 120 kW

01.97

02.97

02.97

02.97

08.01
12.97
07.97
02.00
02.97

02.97

02.97

07.97

07.97

02.99

02.00

07.99

02.97

08.01
08.01
08.01
07.02
08.01

02.97

02.97

02.97

02.97

-

-

-

-

-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-

-

-

-

-

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

Chass. 4B-Y-045 001->
Mot. ANB, APU
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-Y-045 001^->
Mot. ARJ, APS, AML
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-W-170 001->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-Y-045 001->
Mot. ARJ, APS, AML
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

Chass. 4B-Y-045 001->
Mot. APR, AQD
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-W-170 001->
Mot. ALG, ACK, APR, AQD
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-Y-045 001->
Mot. APR, AQD
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-W-170 001->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
->08.2000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Mot. AKE, BAU, BDH
Chass. 4B-Y-045 001->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Mot. ATX
Chass. 4B-Y-045 001->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-2-000 001->
Mot. AMM
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
Chass. 4B-Y-045 001->
Mot. APZ
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Chass. 4B-W-170 001->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Chass. 4B-Y-045 001->
Mot. APZ
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

� 25865 02 4B0 399 151 M

 ∅P Ref.

(24)

(63)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(49)

(58)

(49)

(58)

(58)

(58)
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AUDI
01.97 01.05A6 (4B, C5) -

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 
Hydrolager / Hydro Bearing

3.0  quattro, 162 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T quattro
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.0
1.8, 92 kW

1.8, 85 kW

2.4, 121 kW

2.4  quattro, 121 kW

2.4  quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW
2.8, 142 kW

2.8  quattro, 142 kW

2.5 TDI quattro, 110 kW
2.7 T
2.4, 100 kW

2.8, 140 kW

2.4, 125 kW
3.0
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
3.0  quattro, 162 kW
2.4, 120 kW

2.4  quattro, 120 kW

08.01

04.97

04.97

01.97

02.97
12.97
12.97
08.01
07.97

05.97

02.97

02.97

08.01
12.97
07.97
02.00
02.97

02.97

07.97
02.99
07.98

07.99

08.01
08.01
08.01
07.02
08.01
02.97

02.97

-

-

-

-

-
-
-
-
-

-

-

-

-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-

01.05

10.00

10.00

01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

01.05

01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

01.05
01.05
01.05

01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

�
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

Mot. AFN
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

Mot. AFN
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

�
Mot. AEB, ANB, APU, ARK, AWT

�

�
Mot. AJP, AQE, ARH

�

Chass. 4B-X-100 001->
Mot. ARJ, APS
Chass. 4B-X-100 001->
Mot. ARJ, APS, AML

Chass. 4B-X-100 001->
Mot. APR, AQD, AMX
Chass. 4B-X-100 001->
Mot. APR, AQD, AMX

Chass. 4B-X-100 001->
Mot. ARN, ASM
Chass. 8D-X-200 001->
Mot. ATX

Chass. 4B-X-100 001->
Mot. APZ, AMM
Chass. 4B-X-100 001->
Mot. APZ

�

�

�

25907 01

25916 01

25917 01

21114 01

25865 02

8D0 399 151 M

4B0 399 151 P

4B0 399 151 AA

8D0 399 151 J

4B0 399 151 M

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(24)

(27)

(27)

(63)

(58)

(57)

(57)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
01.97 01.05A6 (4B, C5) -

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW

2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW

2.4, 100 kW

2.8, 132 kW

2.4, 115 kW
2.4  quattro, 120 kW

2.4, 120 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.8 T, 110 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8, 92 kW

1.8, 85 kW

2.4, 120 kW
2.4  quattro, 120 kW

02.97
02.97

02.97
02.97

07.98

10.97

02.97
02.97

02.97

04.97

07.00

08.01

04.97

07.00

01.97

04.97

07.97

05.97

02.97
02.97

-
-

-
-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

01.05
01.05

01.05
01.05

01.05

07.98

01.05
01.05

01.05

10.00

01.05

01.05

10.00

01.05

01.05

10.00

01.05

01.05

01.05
01.05

�
Mot. APS, ARJ, AGA, ALF
->Chass. 4B-X-100 000

�
Mot. AQD, APR, ACK, ALG
->Chass. 4B-X-100 000

�
Mot. ARN, ALW
->Chass. 4B-X-100 000

�
�
->Chass. 4B-X-100 000

�
Mot. APZ, AJG
->Chass. 4B-X-100 000

Mot. AFN
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Mot. AFN
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

f
Mot. AEB, ANB, APU, ARK
->Chass. 4B-Y-062 560
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

f
Mot. AFN
->Chass. 4B-1-039 835
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

f
->Chass. 4B-1-039 835
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

f
->Chass. 4B-Y-062 560
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

Mot. AJG
->Chass. 4B-W-056 740

�

�

�g

�f

25907 01

25916 01

25917 01

17703 01

17704 01

8D0 399 151 M

4B0 399 151 P

4B0 399 151 AA

8D0 399 415 D

8D0 399 419 C

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(27)

(9)

(9)

(76)

(76)

(76)

(77)

(76)

(76)

(58)

(57)

(57)

(57)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
01.97 01.05A6 (4B, C5) -

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

1.8 T, 110 kW

2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
1.8, 92 kW
1.9 TDI, 81 kW
2.8, 142 kW

2.4  quattro, 125 kW
2.7 T
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW
3.0  quattro, 162 kW
4.2  quattro
S6 quattro
2.5 TDI, 132 kW

1.8, 85 kW

2.4, 115 kW

2.0
2.4, 125 kW
3.0
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.4, 120 kW

2.4, 120 kW

2.4  quattro, 120 kW

01.97

02.97
02.97
02.97
07.97
07.97
07.97
04.97
02.97

08.01
02.99
12.97
08.01
02.00
08.01
11.98
09.99
02.00

05.97

02.97

08.01
08.01
08.01
08.01
08.01
07.02
02.97

02.97

02.97

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
10.00
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

01.05

Mot. AEB, ANB, APU, ARK
Chass. 4B-W-056 741->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-W-056 741->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
Mot. ALG, ACK, APR, AQD
Chass. 4B-W-056 741->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Mot. AKE, BAU, BDH
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
Chass. 4B-W-056 741->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

Mot. AMM
06.2000->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
Mot. APZ, AJG
Chass. 4B-W-065 741->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-W-065 741->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�g 25866 01 8D0 399 415 E

 ∅P Ref.

(9)

(58)

(58)

(57)

(58)

(58)

(58)

(58)

(57)

(58)

(49)

(49)

(58)

(58)
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AUDI
01.97 01.05A6 (4B, C5) -

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8, 92 kW

1.8, 85 kW

2.0

1.9 TDI, 96 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8, 92 kW

1.8, 85 kW

2.0

1.8 T, 110 kW

1.8 T quattro
1.8 T quattro, 132 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 132 kW

1.8, 85 kW

01.97

01.97

04.97

07.97

05.97

08.01

08.01

01.97

01.97

04.97

07.97

05.97

08.01

01.97

02.97
12.97

07.97

12.97

05.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

01.05

01.05

10.00

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

10.00

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05
01.05

01.05

01.05

01.05

�f
Mot. AWT
05.2000->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�f
Mot. ANB, APU
Chass. 4B-Y-062 561->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�f
Chass. 4B-1-039 836->
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

�f
Mot. AQE, ARH
Chass. 4B-Y-062 561->
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

�f
Chass. 4B-Y-062 561->
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

�f
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

��f
Chass. 4B-2-150 001->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

Mot. ANB, APU
Chass. 4B-Y-062 561->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Mot. AWT
Chass. 4B-Y-062 561->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
Chass. 4B-1-039 836->
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
Mot. AQE, ARH
Chass. 4B-Y-062 561->
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
Chass. 4B-Y-062 561->
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

f
->Chass. 4B-Y-062 560

f
Chass. 4B-Y-062 561->

f
->Chass. 4B-Y-062 560

f
->Chass. 4B-Y-062 560

f
->Chass. 4B-Y-062 560

�f

�g

25867 01

25875 01

17703 01

8D0 399 419 G

8D0 399 419 N

8D0 399 415 D

 ∅P Ref.

(9)

(9)

(37)

(49)

(58)

(57)

(57)

(57)

(49)

(49)

(58)

(49)

(57)

(57)

(57)

(49)

Ê

Ê

Ê
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AUDI
01.97 01.05A6 (4B, C5) -

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4, 100 kW
2.8, 132 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.8  quattro, 142 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
1.8, 92 kW
1.9 TDI, 81 kW
2.8, 142 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.7 T
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW
1.8, 85 kW

2.4, 115 kW
2.0
2.4, 125 kW
3.0
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.4, 120 kW

2.4  quattro, 120 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 132 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.8, 85 kW

2.0

1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW

1.9 TDI, 81 kW
1.8, 92 kW
1.8 T, 132 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.8, 85 kW
2.0

01.97
02.97
12.97
12.97
07.98
10.97
07.00
02.97
02.97
02.97
07.97
07.97
07.97
04.97
02.97
08.01
02.99
12.97
08.01
02.00
05.97

02.97
08.01
08.01
08.01
08.01
08.01
07.02
02.97

02.97

01.97

02.97

04.97

07.97

12.97

07.00

05.97

08.01

01.97
02.97

04.97
07.97
12.97
07.00
05.97
08.01

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.98
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
10.00
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

01.05

01.05

10.00

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05
01.05

10.00
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

Chass. 4B-W-065 001->

Chass. 4B-W-065 001->

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Chass. 4B-W-065 001->
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Chass. 4B-W-065 001->
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�f
Chass. 4B-Y-062 561->

�f
Mot. AWT
06.2001->
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�f
Chass. 4B-1-039 836->

�f
Chass. 4B-Y-062 561->

�f
Chass. 4B-Y-062 561->

�f
Chass. 4B-1-039 836->

�f
Chass. 4B-Y-062 561->

�f

Chass. 4B-Y-062 561->
Mot. AWT
06.2001->
Chass. 4B-1-039 836->
Chass. 4B-Y-062 561->
Chass. 4B-Y-062 561->
Chass. 4B-1-039 836->
Chass. 4B-Y-062 561->

�g

�f

25866 01

25867 01

25875 01

8D0 399 415 E

8D0 399 419 G

8D0 399 419 N

 ∅P Ref.

(37)

(37)

(37)

(76)

(76)

(76)

(76)

Ê

Ê

Ê
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AUDI
11.97 01.05A6 Avant (4B, C5) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
RS6 quattro
RS6 plus quattro

ALL TYPES

1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4, 115 kW
2.4, 120 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.8, 132 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro
1.9 TDI, 81 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW

 

 

 
07.02
04.04

 

02.98
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
02.98
12.97
12.97

 

 

 
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 
01.05
01.05

 

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.98
01.05
01.05
04.01
01.05
01.05

->Chass. 4B-W-220 000

�¿

��gh¿

��gi¿

��f¿

��gf»

I12/A65

17662 01

14540 01

14541 01

17659 01

17661 01

4D0 412 377 F

4D0 407 181 H

4D0 407 182 G

4D0 407 183 AC

4D0 407 515 C

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(64)

(139)

(139)

(63)

(139)

(139)

X

X

X

X

X
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AUDI
11.97 01.05A6 Avant (4B, C5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4, 100 kW
2.4, 115 kW
2.4, 120 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro
3.7
3.7  quattro
4.2  quattro
1.9 TDI, 81 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.0
2.4  quattro, 115 kW
2.4, 125 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.7 T
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.8, 140 kW
3.0
3.0  quattro
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI, 132 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW

02.98
12.97
12.97
12.97
12.97
07.98
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
03.99
03.99
11.98
02.98
12.97
12.97
04.99
08.01
08.98
08.01
08.01
02.99
12.97
08.01
07.99
08.01
08.01
07.00
08.01
08.01
07.02
02.00
02.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
04.01
01.05
01.05
01.05
01.05
05.01
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

Chass. 4B-X-000 001->
��gf» 25909 01 4B0 407 515

 ∅P Ref.

(25)X
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AUDI
11.97 01.05A6 Avant (4B, C5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

für Querlenker / For control arm
2.4, 100 kW
2.4, 115 kW
2.4, 120 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.7 T
2.7 T quattro, 169 kW
2.8, 140 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI, 132 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW
2.4, 100 kW
2.4, 115 kW
2.4, 120 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.7 T
2.7 T quattro, 169 kW
2.8, 140 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI, 132 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW
S6 quattro
RS6 quattro
RS6 plus quattro
2.4, 125 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 184 kW
3.0
3.0  quattro
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.4, 125 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 184 kW
3.0
3.0  quattro
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW

ALL TYPES

07.98
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
02.99
12.97
07.99
12.97
12.97
12.97
12.97
02.00
02.00
07.98
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
02.99
12.97
07.99
12.97
12.97
12.97
12.97
02.00
02.00
09.99
07.02
04.04
08.01
08.01
08.01
08.01
08.01
08.01
07.02
08.01
08.01
08.01
08.01
08.01
08.01
07.02

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

 

für gepanzerte Fahrzeuge / For armoured 
vehicles
für PR-Nummer / For PR number:1BJ
Chass. 4B-2-000 001->

=
für PR-Nummer / For PR number:1BV
für / for:SLine
Chass. 4B-2-000 001->

für gepanzerte Fahrzeuge / For armoured 
vehicles
für PR-Nummer / For PR number:1BJ

=
für PR-Nummer / For PR number:1BV
für / for:SLine

��gf»

�i 27

29318 01

22304 01

8D0 407 515 B

4D0 411 327 H

 ∅P Ref.

(25)

(39)

(139)

(146)

(138)

(138)

(94)

(146)

(138)

(138)

(94)

X

X
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AUDI
11.97 01.05A6 Avant (4B, C5) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.0
2.4, 100 kW
2.4, 115 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4, 125 kW
2.7 T
2.8, 132 kW
2.8, 140 kW
2.8, 142 kW
3.0
3.7
1.9 TDI
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI, 132 kW

1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.8  quattro
2.5 TDI quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 115 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.8  quattro
3.0  quattro
3.7  quattro
4.2  quattro
S6 quattro
RS6 quattro
RS6 plus quattro
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 115 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.8  quattro
3.0  quattro
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW

02.98
12.97
12.97
04.99
08.01
07.98
12.97
12.97
12.97
08.01
02.99
12.97
07.99
12.97
08.01
03.99
02.98
07.00
08.01
12.97
08.01
07.02
02.00

12.97
12.97
12.97
12.97
12.97
12.97

12.97
12.97
08.98
12.97
12.97
08.01
12.97
08.01
12.97
08.01
03.99
11.98
09.99
07.02
04.04
12.97
02.00

12.97
12.97
08.98
12.97
12.97
08.01
12.97
08.01
12.97
08.01
12.97
02.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.98
01.05
01.05
01.05
01.05
04.01
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
05.01
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
05.01
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

�¿

�¿

�g¿

�f¿

22036 01

25910 01

27176 01

27177 01

8E0 513 353 B

8E0 512 121 E

8E0 505 145 L

8E0 505 145 M

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(4)

(4)

Y

Y

Y

Y
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AUDI
11.97 01.05A6 Avant (4B, C5) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 
benötigte Stückzahl / Required quantity: 1

1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.0
2.4, 100 kW
2.4, 115 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4, 125 kW
2.7 T
2.8, 132 kW
2.8, 140 kW
2.8, 142 kW
3.0
3.7
1.9 TDI
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI, 132 kW

1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.0
2.4, 100 kW
2.4, 115 kW
2.4, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4, 125 kW
2.7 T
2.8, 132 kW
2.8, 140 kW
2.8, 142 kW
3.0
3.7
1.9 TDI
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI, 132 kW

1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 115 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.8  quattro
3.0  quattro
3.7  quattro
4.2  quattro
S6 quattro
RS6 quattro
RS6 plus quattro
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW

02.98
12.97
12.97
04.99
08.01
07.98
12.97
12.97
12.97
08.01
02.99
12.97
07.99
12.97
08.01
03.99
02.98
07.00
08.01
12.97
08.01
07.02
02.00

02.98
12.97
12.97
04.99
08.01
07.98
12.97
12.97
12.97
08.01
02.99
12.97
07.99
12.97
08.01
03.99
02.98
07.00
08.01
12.97
08.01
07.02
02.00

12.97
12.97
08.98
12.97
12.97
08.01
12.97
08.01
12.97
08.01
03.99
11.98
09.99
07.02
04.04
12.97
02.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.98
01.05
01.05
01.05
01.05
04.01
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.98
01.05
01.05
01.05
01.05
04.01
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
05.01
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

Mot. AWT, APU, ANB, ARK
Chass. 4B-Y-060 000->

�

�

�g

25947 01

25948 01

26613 01

4B0 501 521 E

4B0 501 522 E

4B3 599 381

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(30)

(91)

Y

Y

Y
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AUDI
11.97 01.05A6 Avant (4B, C5) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4  quattro, 115 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.8  quattro
3.0  quattro
4.2  quattro
S6 quattro
RS6 quattro
RS6 plus quattro
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW

1.8, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW

1.9 TDI, 81 kW

2.0

2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW

2.0
3.0
3.0  quattro

2.7 T
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW

1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4, 100 kW
2.4, 115 kW
2.4  quattro, 115 kW
2.4, 120 kW
2.4  quattro, 120 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.4, 125 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.8, 132 kW
2.8, 140 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro
1.9 TDI, 81 kW

12.97
12.97
08.98
12.97
12.97
08.01
12.97
08.01
12.97
08.01
11.98
09.99
07.02
04.04
12.97
02.00

12.97
12.97
12.97
04.99
12.97

02.98

08.01

12.97
12.97

08.01
08.01
08.01

02.99
12.97
08.01

02.98
12.97
12.97
12.97
04.99
12.97
07.98
12.97
08.98
12.97
12.97
12.97
12.97
08.01
08.01
12.97
07.99
12.97
12.97
02.98

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.05
01.05
05.01
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

04.01

01.05

01.05
01.05

01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
05.01
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.98
01.05
01.05
01.05
04.01

�
Mot. AFN

�

->Chass. 4B-X-082 333

f¿

�

g

g

g

g

26622 01

17701 01

21737 01

14252 01

25864 01

25889 01

25929 01

4B3 599 257 A

8D0 199 379 AQ

8D0 199 382 M

8D0 199 339 A

8E0 199 339

8D0 199 339 E

8D0 199 339 P

 ∅P Ref.

(30)

(32)

(32)

(6)

(6)

(6)

(6)

(63)

(63)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
11.97 01.05A6 Avant (4B, C5) -

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI, 132 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW

1.8, 85 kW
1.8

12.97
12.97
07.00
08.01
08.01
07.02
02.00
02.00

02.98
12.97

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05

Chass. 4B-X-082 334->

�
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

g 27092 01

21114 01

8D0 199 339 L

8D0 399 151 J

 ∅P Ref.

(6)

(24)

(57)

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



143

AUDI
11.97 01.05A6 Avant (4B, C5) -

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

2.8  quattro

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW

2.4, 121 kW

2.4, 121 kW

2.8, 142 kW

2.8, 142 kW

2.4  quattro, 121 kW

2.8, 132 kW

2.4, 115 kW
2.8, 140 kW

2.0

2.4, 120 kW

2.4, 120 kW

2.4  quattro, 120 kW

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97
07.99

08.01

12.97

12.97

12.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

07.98

01.05
01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

�
Mot. ACK, ALG
->Chass. 4B-W-170 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Mot. ARK, AEB, ANB, APU
10.1999 - Chass. 4B-Y-045 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Mot. AWT
09.2000->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�
Mot. APS, ARJ, ALF, AGA
->Chass. 4B-Y-045 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Mot. AML
09.2000->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�
Mot. AQD, ACK, ALG, APR
->Chass. 4B-Y-045 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Mot. AMX, AQD
09.1999->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�
Mot. AGA, ALF
->Chass. 4B-W-070 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
->Chass. 4B-Y-045 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�
Mot. APZ, AJG
->Chass. 4B-Y-045 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Mot. AMM
06.2000->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�
Mot. AJG
->Chass. 4B-W-070 000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

21115 01 8D0 399 151 R

 ∅P Ref.

(24)

(58)

(58)

(49)

(58)

(49)

(58)

(49)

(58)

(58)

(58)

(49)

(58)

(49)

(58)

Ê
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AUDI
11.97 01.05A6 Avant (4B, C5) -

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing
2.8  quattro

2.8  quattro

1.8 T, 110 kW

2.4, 121 kW

2.8, 142 kW

2.4  quattro, 121 kW

2.4  quattro, 121 kW

2.4  quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW

2.5 TDI quattro, 110 kW

2.7 T

2.7 T quattro, 184 kW
2.5 TDI, 132 kW
2.8, 140 kW

2.4, 115 kW

2.4, 125 kW
3.0
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.4, 120 kW

2.4, 120 kW

2.4  quattro, 120 kW

2.4  quattro, 120 kW

3.0  quattro

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

08.01
12.97
12.97
02.00
12.97

12.97

02.99

08.01
02.00
07.99

12.97

08.01
08.01
08.01
07.02
12.97

12.97

12.97

12.97

08.01

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-

-

-

-
-
-

-

-
-
-
-
-

-

-

-

-

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

01.05

01.05
01.05
01.05

01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

Chass. 4B-W-170 001->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-Y-045 001->
Mot. APR, AMX
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-Y-045 001->
Mot. ANB, APU
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-Y-045 001->
Mot. ARJ, APS, AML
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-Y-045 001->
Mot. APR, AQD
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-W-170 001->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-Y-045 001->
Mot. APS, ARJ, AML
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

Chass. 4B-W-170 001->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
->08.2000
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-Y-045 001->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-Y-045 001->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

Chass. 4B-2-000 001->
Mot. AMM
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
Chass. 4B-Y-045 001->
Mot. APZ
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-W-170 001->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. 4B-Y-045 001->
Mot. APZ
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

� 25865 02

25907 01

4B0 399 151 M

8D0 399 151 M

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(63)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(58)

(49)

(49)

(58)

(58)

(58)

(58)

Ê

Ê
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AUDI
11.97 01.05A6 Avant (4B, C5) -

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8, 85 kW
1.8
1.8 T
1.8 T quattro, 110 kW
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.0

2.8  quattro

2.4, 121 kW

2.8, 142 kW

2.4  quattro, 121 kW

2.4  quattro, 125 kW
2.7 T quattro, 169 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.7 T
2.4, 100 kW

2.8, 140 kW
2.4, 125 kW
3.0
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
3.0  quattro
2.4, 120 kW

2.4  quattro, 120 kW

2.8, 142 kW
2.8  quattro

2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW

2.4, 100 kW

2.8, 132 kW

2.4, 115 kW
2.4  quattro, 120 kW

2.4, 120 kW

02.98

02.98

02.98
12.97
12.97
12.97
04.99
12.97
08.01

12.97

12.97

12.97

12.97

08.01
12.97
12.97
02.00
12.97
02.99
07.98

07.99
08.01
08.01
08.01
07.02
08.01
12.97

12.97

12.97
12.97

12.97
12.97

07.98

12.97

12.97
12.97

12.97

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-

-

-

-
-

-

04.01

04.01

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

01.05
01.05

01.05
01.05

01.05

07.98

01.05
01.05

01.05

Mot. AFN
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

Mot. AFN
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

�
�

Chass. 4B-X-100 001->
Mot. APR, AQD, AMX
Chass. 4B-X-100 001->
Mot. ARJ, APS, AML
Chass. 4B-X-100 001->
Mot. APR, AQD, AMX
Chass. 4B-X-100 001->
Mot. APS, ARJ, AML

Chass. 4B-X-100 001->
Mot. ARN, ASM

Chass. 4B-X-100 001->
Mot. APZ, AMM
Chass. 4B-X-100 001->
Mot. APZ

�
Mot. AQD, ALG, APR, ACK
->Chass. 4B-X-100 000

�
Mot. APS, ARJ, ALF, AGA
->Chass. 4B-X-100 000

�
Mot. ARN, ALW
->Chass. 4B-X-100 000

�
�
->Chass. 4B-X-100 000

�
Mot. AJG, APZ
->Chass. 4B-X-100 000

�

�

�

25916 01

25917 01

21114 01

25865 02

25907 01

4B0 399 151 P

4B0 399 151 AA

8D0 399 151 J

4B0 399 151 M

8D0 399 151 M

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(27)

(27)

(27)

(63)

(57)

(57)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
11.97 01.05A6 Avant (4B, C5) -

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.8, 85 kW

02.98

07.00

08.01

02.98

07.00

02.98

12.97

12.97

02.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

04.01

01.05

01.05

04.01

01.05

04.01

01.05

01.05

01.05

Mot. AFN
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Mot. AFN
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

f
Mot. AFN
->Chass. 4B-1-039 835
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

f
->Chass. 4B-1-039 835
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

f
Mot. AEB, ANB, APU, ARK
->Chass. 4B-Y-062 560
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

f
->Chass. 4B-Y-062 560
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

�

�

�g

25916 01

25917 01

17703 01

4B0 399 151 P

4B0 399 151 AA

8D0 399 415 D

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(9)

(76)

(76)

(76)

(77)

(76)

(76)

(57)

(57)

(58)

(57)

Ê

Ê

Ê
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AUDI
11.97 01.05A6 Avant (4B, C5) -

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

1.9 TDI, 81 kW

1.8, 92 kW

2.4, 115 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.7 T
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.8  quattro
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW
1.8 T, 110 kW

2.8, 142 kW

3.0  quattro
4.2  quattro
S6 quattro
2.5 TDI, 132 kW
1.8, 85 kW

2.0
2.4, 125 kW
3.0
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.4, 120 kW

2.4, 120 kW

2.4  quattro, 120 kW

02.98

12.97

12.97
12.97
12.97
08.01
02.99
12.97
08.01
12.97
12.97
12.97
02.00
12.97

12.97

08.01
11.98
09.99
02.00
02.98

08.01
08.01
08.01
08.01
08.01
07.02
12.97

12.97

12.97

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

04.01

01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

01.05

Mot. AFN
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

Mot. AEB, ANB, APU, ARK
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Mot. ALG, ACK, APR, AQD
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

Mot. AMM
06.2000->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
Mot. APZ, AJG
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�g 25866 01 8D0 399 415 E

 ∅P Ref.

(9)

(57)

(57)

(58)

(58)

(58)

(58)

(57)

(49)

(49)

(58)

(58)

Ê
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AUDI
11.97 01.05A6 Avant (4B, C5) -

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

1.9 TDI, 81 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW

1.8, 85 kW

2.0

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW

1.8, 85 kW

2.0

1.8, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T quattro
1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T, 132 kW

1.8, 85 kW

02.98

12.97

12.97

12.97

02.98

08.01

08.01

02.98

12.97

12.97

12.97

02.98

08.01

12.97

12.97

12.97
12.97

04.99

02.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

04.01

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

04.01

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05
01.05

01.05

01.05

�f
Mot. AFN
Chass. 4B-1-039 836->
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

�f
Mot. AQE, ARH
Chass. 4B-Y-062 561->
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

�f
Mot. AWT
05.2000->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�f
Mot. ANB, APU
11.1999->
Chass. 4B-Y-062 561->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�f
Chass. 4B-Y-062 561->
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

�f
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

�
Chass. 4B-2-150 001->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

Mot. AFN
Chass. 4B-1-039 836->
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
Mot. AQE, ARH
Chass. 4B-Y-062 561->
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
Mot. ANB, APU
Chass. 4B-Y-062 561->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Mot. AWT
Chass. 4B-Y-092 561->
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
Chass. 4B-Y-062 561->
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

f
->Chass. 4B-Y-062 560

f
->Chass. 4B-Y-062 560

f
Chass. 4B-Y-062 561->

f
->Chass. 4B-Y-062 560

f
->Chass. 4B-Y-062 560

�f

�g

25867 01

25875 01

17703 01

8D0 399 419 G

8D0 399 419 N

8D0 399 415 D

 ∅P Ref.

(9)

(9)

(37)

(57)

(57)

(49)

(58)

(57)

(49)

(49)

(57)

(57)

(58)

(49)

(57)

(49)

Ê

Ê

Ê
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AUDI
11.97 01.05A6 Avant (4B, C5) -

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

1.9 TDI, 81 kW
1.8, 92 kW
2.4, 115 kW
2.4, 121 kW
2.4  quattro, 121 kW
2.4  quattro, 125 kW
2.7 T
2.7 T quattro, 169 kW
2.7 T quattro, 184 kW
2.8  quattro
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW
1.8 T, 110 kW
2.8, 142 kW
1.8 T quattro
1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
2.4, 100 kW
2.8, 132 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.8, 85 kW

2.0
2.4, 125 kW
3.0
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.4, 120 kW

2.4  quattro, 120 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 132 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.8, 85 kW

2.0

1.9 TDI, 81 kW

1.8, 92 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T, 132 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.8, 85 kW
2.0

02.98
12.97
12.97
12.97
12.97
08.01
02.99
12.97
08.01
12.97
12.97
12.97
02.00
12.97
12.97
12.97
04.99
12.97
07.98
12.97
07.00
02.98

08.01
08.01
08.01
08.01
08.01
07.02
12.97

12.97

02.98

12.97

12.97

04.99

07.00

02.98

08.01

02.98

12.97
12.97
12.97

04.99
07.00
02.98
08.01

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-

-
-
-
-

04.01
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
07.98
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

04.01

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

04.01

01.05
01.05
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05

Mot. AFN

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�f
Mot. AFN
Chass. 4B-1-039 836->

�f
Chass. 4B-Y-062 561->

�f
Chass. 4B-Y-062 561->

�f
Chass. 4B-Y-062 561->

�f
Chass. 4B-1-039 836->

�f
Chass. 4B-Y-062 561->

�f

Mot. AFN
Chass. 4B-1-039 836->
Chass. 4B-Y-062 561->
Chass. 4B-Y-062 561->
Mot. AWT
06.2001->
Chass. 4B-Y-062 561->
Chass. 4B-1-039 836->
Chass. 4B-Y-062 561->

�g

�f

25866 01

25867 01

25875 01

8D0 399 415 E

8D0 399 419 G

8D0 399 419 N

 ∅P Ref.

(37)

(37)

(37)

(76)

(76)

(76)

Ê

Ê

Ê
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AUDI
05.04A6 (4F2) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDI, 120 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
S6 quattro
RS6 quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
S6 quattro
RS6 quattro

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
4.2 FSI quattro

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0
3.0  quattro
3.2 FSI quattro, 183 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro, 188 kW
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDI
3.0 TDI quattro, 171 kW
4.2  quattro
4.2 FSI quattro

 
04.09

 
03.06
09.08

 
03.06
09.08

 

 
06.06

06.05
05.04
01.05
11.06
06.07
08.04
05.04
09.06
05.04
05.04
09.05
07.04
07.04
11.04
06.05
11.04
11.04
05.04
05.04
06.06
06.06
05.04
06.06

 
-

 
-
-

 
-
-

 

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
05.06
10.08
10.08
10.08
06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08
05.06

für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension

�g

�f

nicht für PR-Nummer / Not for PR number:1BD

�¿

¿

¿

��gh¿

��gi

��fi

30548 01

35315 01

35316 01

27126 01

27148 01

29315 01

4F0 412 377 D

4F0 399 415 C

4F0 399 419 E

4E0 407 181 B

4E0 407 182 C

4F0 407 183 A

 ∅P Ref.

(14)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(64)

(139)

(139)

(139)

(122)

(170)

X

X

X

X

X

X
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AUDI
05.04A6 (4F2) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm
2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
2.8 FSI, 140 kW
2.8 FSI quattro, 140 kW
2.8 FSI, 162 kW
2.8 FSI quattro, 162 kW
3.0
3.0  quattro
3.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro, 183 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro, 188 kW
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
2.7 TDI, 140 kW
2.7 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDI
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
4.2  quattro
4.2 FSI quattro

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0
3.0  quattro
3.2 FSI quattro, 183 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro, 188 kW
4.2 FSI quattro
S6 quattro
RS6 quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDI
3.0 TDI quattro, 171 kW
4.2  quattro
4.2  quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDI, 120 kW
RS6 quattro

06.05
05.04
01.05
11.06
06.07
10.08
10.08
10.08
10.08
08.04
05.04
10.08
09.06
05.04
05.04
09.05
07.04
07.04
04.09
11.08
11.04
06.05
11.04
11.04
10.08
10.08
05.04
05.04
06.06
06.06
10.08
05.04
06.06

06.05
05.04
01.05
11.06
06.07
08.04
05.04
09.06
05.04
05.04
06.06
03.06
09.08
09.05
07.04
07.04
11.04
06.05
11.04
11.04
05.04
05.04
06.06
06.06
05.04
05.04

 
04.09
09.08

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

10.08
10.08
10.08
10.08

05.06
05.06

10.08
10.08
10.08
06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

05.06

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
05.06
10.08
10.08
10.08

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08
05.06
05.06

 

nicht für PR-Nummer / Not for PR number:1BD

Chass. 4F-5-000 001->

��gf»

�

�¿

I29

29318 01

29967 01

27189 01

8D0 407 515 B

4D0 411 327 J

4F0 513 353 D

 ∅P Ref.

(25)

(39)

(14)

(139)

(170)

X

X

Y
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AUDI
05.04A6 (4F2) -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 
Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0
3.0  quattro
3.2 FSI quattro, 183 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro, 188 kW
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
S6 quattro
RS6 quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDI
3.0 TDI quattro, 171 kW

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
3.2 FSI quattro, 183 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro, 188 kW
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
S6 quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDI
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0
3.0  quattro

06.05
05.04
01.05
11.06
06.07
08.04
05.04
09.06
05.04
05.04
05.04
06.06
03.06
09.08
09.05
07.04
07.04
11.04
06.05
11.04
11.04
05.04
05.04
06.06
06.06

06.05
05.04
01.05
11.06
09.06
05.04
05.04
05.04
06.06
03.06
09.05
07.04
07.04
11.04
06.05
11.04
11.04
05.04
05.04
06.06
06.06
08.04
05.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
05.06
10.08
10.08
10.08
05.06

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

10.08
10.08
10.08
10.08
10.08
10.08
05.06

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08
05.06
05.06

->Chass. 4F-7-113 950

�f

�g

29791 01

29792 01

4F0 505 145 A

4F0 505 145

 ∅P Ref.

(4)

(4)

(63)

Y

Y
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AUDI
05.04A6 (4F2) -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 
für Querlenker / For control arm

2.4
2.0 TFSI
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
3.2 FSI quattro, 183 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro, 188 kW
4.2 FSI quattro
S6 quattro
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI
3.0 TDI quattro, 171 kW
2.8 FSI quattro
2.8 FSI, 140 kW
2.8 FSI quattro, 140 kW
2.8 FSI, 162 kW
2.8 FSI quattro, 162 kW
3.0 TFSI quattro
RS6 quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.7 TDI, 140 kW
2.7 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0
3.0  quattro
3.2 FSI quattro, 183 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro, 188 kW
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDI
3.0 TDI quattro, 171 kW

05.04
06.05
01.05
11.06
09.06
05.04
05.04
06.06
03.06
07.04
07.04
11.04
06.05
11.04
11.04
05.04
06.06
06.06
06.07
10.08
10.08
10.08
10.08
10.08
09.08
04.09
11.08
10.08
10.08
10.08

06.05
05.04
01.05
11.06
06.07
08.04
05.04
09.06
05.04
05.04
05.04
06.06
09.05
07.04
07.04
11.04
06.05
11.04
11.04
05.04
05.04
06.06
06.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

10.08

10.08
10.08
10.08
10.08
10.08

10.08

10.08
10.08

10.08
10.08

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
05.06
10.08
10.08
10.08
05.06

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

->Chass. 4F-7-113 950
Chass. 4F-7-113 951->

�g¿

��gh

34073 01

26623 01

4F0 505 145 B

8E0 505 203 D

 ∅P Ref.

(4)

(25)

(139)

Y

Y
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AUDI
05.04A6 (4F2) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

für Querlenker / For control arm

Führungsstange / Guide Rod

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0
3.0  quattro
3.2 FSI quattro, 183 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro, 188 kW
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDI
3.0 TDI quattro, 171 kW
S6 quattro
RS6 quattro

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0
3.0  quattro
3.2 FSI quattro, 183 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro, 188 kW
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDI
3.0 TDI quattro, 171 kW

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0
3.0  quattro
3.2 FSI quattro, 183 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro, 188 kW
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
S6 quattro
RS6 quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDI
3.0 TDI quattro, 171 kW

06.05
05.04
01.05
11.06
06.07
08.04
05.04
09.06
05.04
05.04
05.04
06.06
09.05
07.04
07.04
11.04
06.05
11.04
11.04
05.04
05.04
06.06
06.06
03.06
09.08

06.05
05.04
01.05
11.06
06.07
08.04
05.04
09.06
05.04
05.04
05.04
06.06
09.05
07.04
07.04
11.04
06.05
11.04
11.04
05.04
05.04
06.06
06.06

06.05
05.04
01.05
11.06
06.07
08.04
05.04
09.06
05.04
05.04
05.04
06.06
03.06
09.08
09.05
07.04
07.04
11.04
06.05
11.04
11.04
05.04
05.04
06.06
06.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
05.06
10.08
10.08
10.08
05.06

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
05.06
10.08
10.08
10.08
05.06

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
05.06
10.08
10.08
10.08
05.06

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension
nicht für PR-Nummer / Not for PR number:1BK

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic
suspension vehicles
für PR-Nummer / For PR number:1BK

�fi

��i

�i

29316 01

29790 01

26620 01

8E0 501 541 K

4F0 501 541

8E0 501 537 M

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(3)

(139)

(55)

(122)

(170)

(107)

(138)

Y

Y

Y
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AUDI
05.04A6 (4F2) -

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Führungsstange / Guide Rod

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0
3.0  quattro
3.2 FSI quattro, 183 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro, 188 kW
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
S6 quattro
RS6 quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDI
3.0 TDI quattro, 171 kW

2.4  quattro
3.0  quattro
3.2 FSI quattro, 188 kW
4.2  quattro
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
2.4  quattro
3.0  quattro
3.2 FSI quattro, 188 kW
4.2  quattro
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
2.8 FSI quattro, 140 kW
2.8 FSI quattro, 162 kW
3.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro, 183 kW
4.2 FSI quattro
S6 quattro
RS6 quattro
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
2.7 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

2.4

2.0 TFSI
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
3.0
3.0 TDI

06.05
05.04
01.05
11.06
06.07
08.04
05.04
09.06
05.04
05.04
05.04
06.06
03.06
09.08
09.05
07.04
07.04
11.04
06.05
11.04
11.04
05.04
05.04
06.06
06.06

01.05
05.04
05.04
05.04
11.04
05.04
05.04
01.05
05.04
05.04
05.04
11.04
05.04
05.04
06.07
10.08
10.08
10.08
09.06
06.06
03.06
09.08
06.05
10.08
06.06
10.08

06.05
11.04
10.08
05.04
05.04
06.06
10.08

05.04

06.05
09.05
07.04
07.04
11.08
08.04
06.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
05.06
10.08
10.08
10.08
05.06

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

10.08
05.06
10.08
05.06
10.08

05.06
10.08
05.06
10.08
05.06
10.08

05.06
10.08

10.08

10.08

10.08

05.06
10.08

10.08

06.06

10.08

05.06

��fi
->Chass. 4F-5-107 000

��fi
Chass. 4F-5-107 001->

��fi

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
->Chass. 4F-8-... ...

ô
Getr. / GBox: Multitronic

ô
Getr. / GBox: Multitronic
->Chass. 4F-5-200 000

ô
Getr. / GBox: Multitronic

�h

�

f

26621 01

29321 01

25865 02

29963 01

8E0 501 538 F

8E0 599 257 K

4B0 399 151 M

4F0 399 151 AM

 ∅P Ref.

(3)

(30)

(24)

(24)

(55)

(63)

(59)

Y

Y

Ê

Ê
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AUDI
05.04A6 (4F2) -

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

2.8 FSI quattro, 154 kW
2.8 FSI quattro, 140 kW
2.8 FSI quattro, 162 kW
3.0  quattro
3.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro, 183 kW
3.2 FSI quattro
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI quattro
2.7 TDI quattro, 140 kW

4.2  quattro
4.2 FSI quattro
S6 quattro
RS6 quattro

2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI, 140 kW
2.8 FSI, 162 kW
3.2 FSI
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI, 140 kW
2.0 TFSI
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

2.4

2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
2.8 FSI, 140 kW
2.8 FSI quattro, 140 kW
2.8 FSI, 162 kW
2.8 FSI quattro, 162 kW
3.2 FSI quattro, 183 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro, 188 kW
2.0 TFSI
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI
2.7 TDI, 140 kW

06.07
10.08
10.08
05.04
10.08
09.06
05.04
05.04
05.04
06.06
10.08
06.05
11.04
10.08

05.04
06.06
03.06
09.08

11.06
10.08
10.08
05.04
11.04
11.04
10.08
06.05
09.05
07.04
07.04
11.08

05.04

01.05
11.06
06.07
10.08
10.08
10.08
10.08
09.06
05.04
05.04
06.05
09.05
07.04
07.04
11.08
05.04
05.04
06.06
10.08

05.04
05.04
06.06
10.08
11.04
11.04
10.08

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

10.08

05.06

10.08
10.08

05.06
10.08

10.08

05.06

10.08

10.08

10.08

06.06

10.08

10.08

10.08
10.08
10.08

10.08
10.08
10.08

06.06

10.08

05.06
10.08

05.06
10.08

10.08

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Getr. / GBox: 6HP19

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Getr. / GBox: 6HP19
Chass. 4F-9-... ...->
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Getr. / GBox: 6HP19
Chass. 4F-9-... ...->

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Getr. / GBox: 6HP26

ô
Getr. / GBox: Multitronic

ô
Getr. / GBox: Multitronic
Chass. 4F-5-200 001->

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
->Chass. 4F-8-... ...

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Chass. 4F-9-... ...->

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

f

f

f

f

f

29964 01

31275 01

31276 01

29963 01

29964 01

4F0 399 151 AN

4F0 399 151 AP

4F0 399 151 BL

4F0 399 151 AM

4F0 399 151 AN

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(24)

(27)

(27)

(59)

(59)

(59)

(59)

(59)

(77)

(77)

(77)

(77)

(77)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
05.04

03.05

A6 (4F2)

A6 Avant (4F5)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ohne Grundträger / without roof rack
weiß / White

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

2.0 TFSI

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0
2.0 TDI, 120 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
S6 quattro
RS6 quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
S6 quattro
RS6 quattro

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
S6 quattro
RS6 quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDi
3.0 TDI quattro, 171 kW

06.05

 
03.05
04.09

 
03.06
04.08

 
03.06
04.08

06.05
03.05
03.05
11.06
06.07
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
03.06
04.08
09.05
06.05
06.05
03.05
06.05
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
06.06

-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
05.06

 

 

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
10.08
10.08

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getr. Nr. / GBox No.: ->25 06 6

für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension

�g

�f

�¿

¿

¿

��gh¿

31107 01

30548 01

35315 01

35316 01

27126 01

8E0 399 151 AS

4F0 412 377 D

4F0 399 415 C

4F0 399 419 E

4E0 407 181 B

 ∅P Ref.

(27)

(14)

(4)

(4)

(25)

(180)

(191)

(64)

(139)

(77)

(122)

Ê

X

X

X

X
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AUDI
03.05A6 Avant (4F5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
S6 quattro
RS6 quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDi
3.0 TDI quattro, 171 kW

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDi
3.0 TDI quattro, 171 kW
4.2  quattro
4.2 FSI quattro

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDi
3.0 TDI quattro, 171 kW
4.2  quattro
4.2 FSI quattro

06.05
03.05
03.05
11.06
06.07
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
03.06
04.08
09.05
06.05
06.05
03.05
06.05
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
06.06

06.05
03.05
03.05
11.06
06.07
03.05
03.05
03.05
09.05
06.05
06.05
03.05
06.05
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
06.06
03.05
06.06

06.05
03.05
03.05
11.06
06.07
03.05
03.05
03.05
09.05
06.05
06.05
03.05
06.05
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
06.06
03.05
06.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
10.08
10.08

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
10.08
10.08
06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
10.08
10.08
06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

nicht für PR-Nummer / Not for PR number:1BD

nicht für PR-Nummer / Not for PR number:1BD

��gi

��fi

��gf»

27148 01

29315 01

29318 01

4E0 407 182 C

4F0 407 183 A

8D0 407 515 B

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(170)

(170)

X

X

X
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AUDI
03.05A6 Avant (4F5) -

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 
Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
S6 quattro
RS6 quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDi
3.0 TDI quattro, 171 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0
2.0 TDI, 120 kW
RS6 quattro

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
S6 quattro
RS6 quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDi
3.0 TDI quattro, 171 kW

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
S6 quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDi
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0  quattro

06.05
03.05
03.05
11.06
06.07
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
03.06
04.08
09.05
06.05
06.05
03.05
06.05
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
06.06

 
03.05
04.09
04.08

06.05
03.05
03.05
11.06
06.07
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
03.06
04.08
09.05
06.05
06.05
03.05
06.05
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
06.06

06.05
03.05
03.05
11.06
03.05
03.05
03.05
06.06
03.06
09.05
06.05
06.05
03.05
06.05
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
06.06
03.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
10.08
10.08

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

 
05.06

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
10.08
10.08

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

10.08
10.08
10.08
10.08
10.08

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08
05.06

->Chass. 4F-7-113 950

�

�¿

�f

�g

I29 29967 01

27189 01

29791 01

29792 01

4D0 411 327 J

4F0 513 353 D

4F0 505 145 A

4F0 505 145

 ∅P Ref.

(39)

(14)

(4)

(4)

(63)

X

Y

Y

Y
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AUDI
03.05A6 Avant (4F5) -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 
für Querlenker / For control arm

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
S6 quattro
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDi
3.0 TDI quattro, 171 kW
2.8 FSI, 140 kW
2.8 FSI quattro, 140 kW
2.8 FSI quattro
2.8 FSI, 162 kW
2.8 FSI quattro, 162 kW
3.0 TFSI quattro
RS6 quattro
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.7 TDI, 140 kW
2.7 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
S6 quattro
RS6 quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDi
3.0 TDI quattro, 171 kW

06.05
03.05
03.05
11.06
03.05
03.05
03.05
06.06
03.06
06.05
06.05
03.05
06.05
03.05
03.05
03.05
06.06
06.06
10.08
10.08
06.07
10.08
10.08
10.08
04.08
04.09
10.08
10.08
10.08
10.08

06.05
03.05
03.05
11.06
06.07
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
03.06
04.08
09.05
06.05
06.05
03.05
06.05
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
06.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

10.08
10.08
10.08
10.08
10.08

10.08

10.08
10.08

10.08

10.08

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
10.08
10.08

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

Chass. 4F-7-113 951->
�g¿

��gh

34073 01

26623 01

4F0 505 145 B

8E0 505 203 D

 ∅P Ref.

(4)

(25)

(139)

Y

Y
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AUDI
03.05A6 Avant (4F5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

für Querlenker / For control arm

Führungsstange / Guide Rod

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDi
3.0 TDI quattro, 171 kW
S6 quattro
RS6 quattro

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDi
3.0 TDI quattro, 171 kW

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
S6 quattro
RS6 quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDi
3.0 TDI quattro, 171 kW

06.05
03.05
03.05
11.06
06.07
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
09.05
06.05
06.05
03.05
06.05
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
06.06
03.06
04.08

06.05
03.05
03.05
11.06
06.07
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
09.05
06.05
06.05
03.05
06.05
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
06.06

06.05
03.05
03.05
11.06
06.07
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
03.06
04.08
09.05
06.05
06.05
03.05
06.05
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
06.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
10.08
10.08

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
10.08
10.08

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
10.08
10.08

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension
nicht für PR-Nummer / Not for PR number:1BK

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic
suspension vehicles
für PR-Nummer / For PR number:1BK

�fi

��i

�i

29316 01

29790 01

26620 01

8E0 501 541 K

4F0 501 541

8E0 501 537 M

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(3)

(139)

(55)

(122)

(170)

(107)

(138)

Y

Y

Y
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AUDI
03.05A6 Avant (4F5) -

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Führungsstange / Guide Rod

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 TFSI
2.4
2.4  quattro
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
3.0  quattro
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
S6 quattro
RS6 quattro
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.7 TDI, 120 kW
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 165 kW
3.0 TDi
3.0 TDI quattro, 171 kW

2.4  quattro
2.8 FSI quattro, 140 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
2.8 FSI quattro, 162 kW
3.0  quattro
3.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro
4.2  quattro
4.2 FSI quattro
S6 quattro
RS6 quattro
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
2.7 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI quattro, 132 kW
2.7 TDI quattro, 140 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

2.0 TFSI
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.4

3.0 TDi

06.05
03.05
03.05
11.06
06.07
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
03.06
04.08
09.05
06.05
06.05
03.05
06.05
03.05
03.05
03.05
03.05
06.06
06.06

03.05
10.08
06.07
10.08
03.05
10.08
03.05
03.05
06.06
03.06
04.08
06.05
03.05
10.08
03.05
03.05
06.06
10.08

06.05
03.05
10.08
03.05
03.05
06.06
10.08

06.05
09.05
06.05
06.05
10.08
03.05

06.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

10.08
10.08
10.08
10.08
05.06
10.08
10.08

06.06

10.08

10.08
10.08

05.06

10.08

10.08

10.08

05.06

10.08

10.08

05.06
10.08

10.08

05.06
10.08

06.06

10.08

10.08

��fi

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
->Chass. 4F-8-... ...

ô
Getr. / GBox: Multitronic
->Chass. 4F-5-200 000

ô
Getr. / GBox: Multitronic

ô
Getr. / GBox: Multitronic

�h

�

f

26621 01

29321 01

25865 02

29963 01

8E0 501 538 F

8E0 599 257 K

4B0 399 151 M

4F0 399 151 AM

 ∅P Ref.

(3)

(30)

(24)

(24)

(55)

(63)

(59)

Y

Y

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



163

AUDI
03.05A6 Avant (4F5) -

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 
ohne Grundträger / without roof rack
weiß / White

3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
2.8 FSI quattro, 140 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
2.8 FSI quattro, 162 kW
3.0  quattro
3.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro
2.7 TDI quattro, 120 kW
2.7 TDI quattro
2.7 TDI quattro, 140 kW

4.2  quattro
4.2 FSI quattro
S6 quattro
RS6 quattro

2.0 TFSI
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.8 FSI, 140 kW
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI, 162 kW
3.2 FSI
2.7 TDI
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI, 140 kW

2.0 TFSI
2.0 TDI, 89 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW
2.4  quattro
2.8 FSI, 140 kW
2.8 FSI quattro, 140 kW
2.8 FSI, 154 kW
2.8 FSI quattro, 154 kW
2.8 FSI, 162 kW
2.8 FSI quattro, 162 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro
2.4

2.7 TDI
2.7 TDI, 132 kW
2.7 TDI, 140 kW
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

2.0 TFSI

03.05
03.05
06.06
10.08
10.08
06.07
10.08
03.05
10.08
03.05
06.05
03.05
10.08

03.05
06.06
03.06
04.08

06.05
09.05
06.05
06.05
10.08
10.08
11.06
10.08
03.05
03.05
03.05
10.08

06.05
09.05
06.05
06.05
10.08
03.05
03.05
06.06
10.08
03.05
10.08
10.08
11.06
06.07
10.08
10.08
03.05
03.05
03.05

03.05
03.05
10.08
03.05
03.05
06.06
10.08

06.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

05.06
10.08

10.08

05.06

10.08

10.08

06.06

10.08

10.08

10.08
.
10.08

06.06

10.08

05.06
10.08

10.08

10.08
10.08

10.08
10.08
10.08

.
10.08

05.06
10.08

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Getr. / GBox: 6HP19
Chass. 4F-9-... ...->
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Getr. / GBox: 6HP19

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Getr. / GBox: 6HP19
Chass. 4F-9-... ...->

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Getr. / GBox: 6HP26

ô
Getr. / GBox: Multitronic
Chass. 4F-5-200 001->

ô
Getr. / GBox: Multitronic

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
->Chass. 4F-8-... ...

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Chass. 4F-9-... ...->

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getr. Nr. / GBox No.: ->25 06 6

f

f

f

f

f

29964 01

31275 01

31276 01

29963 01

29964 01

31107 01

4F0 399 151 AN

4F0 399 151 AP

4F0 399 151 BL

4F0 399 151 AM

4F0 399 151 AN

8E0 399 151 AS

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(24)

(27)

(27)

(27)

(180)

(191)

(59)

(59)

(59)

(59)

(59)

(77)

(77)

(77)

(77)

(77)

(77)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



164

AUDI
05.06A6 Allroad (4FH) -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 TFSI quattro

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro
4.2 FSI quattro

 

 

 

 

 

 
10.08

 

 

 

 
10.08
05.06
05.06

 

 

 

 

 

 
-

 

 

 

 
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�g

�f

¿

¿

��gh¿

��gi

��gf»

�¿

�f

��gh

��i

�

35315 01

35316 01

27126 01

27148 01

29318 01

27189 01

29791 01

26623 01

29790 01

25865 02

4F0 399 415 C

4F0 399 419 E

4E0 407 181 B

4E0 407 182 C

8D0 407 515 B

4F0 513 353 D

4F0 505 145 A

8E0 505 203 D

4F0 501 541

4B0 399 151 M

 ∅P Ref.

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(14)

(4)

(25)

(25)

(24)

(139)

(139)

(139)

(139)

(63)

X

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Ê
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AUDI
05.06

03.94 12.02

A6 Allroad (4FH)

A8 (4D2, 4D8)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

3.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro
4.2 FSI quattro

3.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro
4.2 FSI quattro

3.0 TFSI quattro
3.2 FSI quattro
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0 TDI quattro, 176 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
4.2  quattro, 210 kW

2.8, 120 kW
2.8  quattro, 120 kW
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
3.7, 169 kW
3.7  quattro, 169 kW
3.7  quattro, 191 kW
4.2  quattro, 180 kW
4.2  quattro, 210 kW
4.2  quattro, 220 kW
S 8 quattro, 250 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
4.2  quattro, 210 kW
S 8 quattro, 265 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
S 8 quattro, 265 kW

10.08
05.06
05.06

10.08
05.06
05.06

10.08
05.06
05.06
05.06
10.08

 
07.95

07.95
07.95
03.94
03.94
04.96
04.96
07.95
07.95
11.98
03.94
07.95
03.94
07.96
01.97
07.97

 

 
07.95
06.99

 
06.99

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 
-
-

 
-

 
09.98

03.96
03.96
03.96
03.96
09.02
09.02
12.98
11.98
09.02
07.96
09.98
11.98
06.99
04.00
04.00

 

 
09.98
09.02

 
09.02

Getr. / GBox: HZS
Getr. / GBox: JMR
Getr. / GBox: KAH
Getr. / GBox: KKT
Getr. / GBox: MCC

Getr. / GBox: JAE
Getr. / GBox: JMN
Getr. / GBox: KGZ
Getr. / GBox: KKU
Getr. / GBox: MCD

f

f

f

�¿

��gh¿

��gi¿

��f¿

��gf»

I12/A65

29964 01

31275 01

29963 01

17662 01

14540 01

14541 01

17659 01

17661 01

4F0 399 151 AN

4F0 399 151 AP

4F0 399 151 AM

4D0 412 377 F

4D0 407 181 H

4D0 407 182 G

4D0 407 183 AC

4D0 407 515 C

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(27)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(64)

(139)

(139)

(63)

(139)

(139)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

X
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AUDI
03.94

10.02

12.02

07.10

A8 (4D2, 4D8)

A8 (4E_)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

S 8 quattro, 265 kW

S 8 quattro, 265 kW
6.0 W12 quattro

2.8, 120 kW
2.8  quattro, 120 kW
2.8, 128 kW
2.8  quattro, 128 kW
2.8, 142 kW
2.8  quattro, 142 kW
3.7, 169 kW
3.7  quattro, 169 kW
3.7, 191 kW
3.7  quattro, 191 kW
4.2  quattro, 175 kW
4.2  quattro, 180 kW
4.2  quattro, 210 kW
4.2  quattro
4.2  quattro, 228 kW
S 8 quattro, 250 kW
S 8 quattro, 265 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI quattro, 110 kW
2.5 TDI, 132 kW
2.5 TDI quattro, 132 kW
6.0 W12 quattro
3.3 TDI quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
4.2  quattro, 210 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

06.99

06.99
01.01

07.95
07.95
03.94
03.94
04.96
04.96
07.95
07.95
11.98
11.98
02.99
03.94
07.95
03.94
11.98
07.96
06.99
01.97
07.97
09.00
09.00
01.01
06.00

 
07.95

 

 

 

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 

 

 

09.02

09.02
09.02

03.96
03.96
03.96
03.96
09.02
09.02
12.98
11.98
09.02
09.02
04.00
07.96
09.98
11.98
09.02
06.99
09.02
04.00
04.00
09.02
09.02
09.02
09.02

 
09.98

 

 

 

=

=

->Chass. 4E-8-014 200

��gf»

��gf»

�i

��¿

��gh¿

��gi

��gf»

27

25909 01

29318 01

22304 01

29970 01

27126 01

27148 01

29318 01

4B0 407 515

8D0 407 515 B

4D0 411 327 H

4D0 512 169 D

4E0 407 181 B

4E0 407 182 C

8D0 407 515 B

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(39)

(14)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

Y

X

X

X
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AUDI
10.02

05.00

07.10

08.05

A8 (4E_)

ALLROAD (4BH)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

3.0, 162 kW
3.7  quattro
4.2  quattro
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
3.0, 162 kW
3.7  quattro
4.2  quattro
3.0 TDI quattro, 155 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW
6.0 W12 quattro
4.0 TDI quattro
4.2 TDI quattro, 235 kW
4.2 TDI quattro, 240 kW
3.2 FSI
3.2 FSI quattro

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

3.7  quattro
4.2  quattro
6.0 W12 quattro
3.0 TDI quattro, 171 kW
4.0 TDI quattro

3.7  quattro
4.2  quattro
6.0 W12 quattro
3.0 TDI quattro, 171 kW
4.0 TDI quattro

3.0, 162 kW
3.0 TDI quattro, 171 kW

ALL TYPES

08.03
10.02
10.02
11.03
08.03
08.03
10.02
10.02
11.03
08.03
12.03
03.03
07.05
07.05
06.05
06.05

 

 

 

10.02
10.02
12.03
08.03
03.03

10.02
10.02
12.03
08.03
03.03

08.03
08.03

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

 

07.10
07.10
07.10
07.10
07.10
07.10
07.10
07.10
07.10
07.10
07.10
07.10
07.10
07.10
07.10
07.10

 

 

 

07.10
07.10
07.10
07.10
07.10

07.10
07.10
07.10
07.10
07.10

07.10
07.10

 

->07.2004
->Chass. 4E-5-004 000

07.2004->
Chass. 4E-5-004 001->
für Fahrzeuge mit Reifendruck-Kontrollsystem 
/ for vehicles with tyre pressure control system

->Chass. 4E-7-013 420

für Fahrzeuge mit Reifendruck-Kontrollsystem 
/ for vehicles with tyre pressure control system
->Chass. 4E-7-013 420

��f

�gf

��gh

��fh

f¿

g

��gh¿

30723 01

27312 01

35031 01

35032 01

26622 01

27313 01

25864 01

14540 01

4E0 407 183 B

4E0 505 145 A

4E0 505 171 L

4E0 505 171 N

4B3 599 257 A

8E0 599 381 B

8E0 199 339

4D0 407 181 H

 ∅P Ref.

(25)

(4)

(25)

(25)

(30)

(30)

(6)

(25)

(63)

(139)

(139)

(109)

(109)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Ê

X
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AUDI
05.00 08.05ALLROAD (4BH) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

benötigte Stückzahl / Required quantity: 1

2.7 T quattro
2.7  quattro
2.5 TDI quattro, 132 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.7 T quattro
4.2 V8 quattro
2.5 TDI quattro, 120 kW
2.5 TDI quattro

4.2 V8 quattro

2.7 T quattro

2.5 TDI quattro, 120 kW
2.5 TDI quattro

2.5 TDI quattro, 132 kW
2.7 T quattro

05.00
09.00
05.00

 

 

 

 

05.00
07.02
05.03
05.00

07.02

05.00

05.03
05.00

05.00
05.00

-
-
-

 

 

 

 

-
-
-
-

-

-

-
-

-
-

08.05
08.05
08.05

 

 

 

 

08.05
08.05
08.05
08.05

08.05

08.05

08.05
08.05

08.05
08.05

->Chass. 4B-3-030 000

Chass. 4B-2-028 950->
Chass. 4D-2-028 950->

��gi¿

��f¿

��gf»

�i

�g

f¿

g

g

g

�g

I12/A65

27

14541 01

17659 01

25909 01

22304 01

26613 01

26622 01

25864 01

25929 01

27092 01

27128 01

4D0 407 182 G

4D0 407 183 AC

4B0 407 515

4D0 411 327 H

4B3 599 381

4B3 599 257 A

8E0 199 339

8D0 199 339 P

8D0 199 339 L

4Z7 399 419 A

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(39)

(30)

(30)

(6)

(6)

(6)

(19)

(139)

(63)

(139)

(91)

X

X

X

X

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
05.00

05.91

08.05

08.00

ALLROAD (4BH)

CABRIOLET (8G7, B4)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

2.5 TDI quattro, 132 kW

2.7 T quattro

2.5 TDI quattro, 132 kW
2.7 T quattro

4.2 V8 quattro

2.5 TDI quattro, 120 kW

ALL TYPES

1.8
2.0 E
2.0 16V
2.3 E
2.6, 102 kW
2.6, 110 kW
1.9 TDI
2.8

2.8

ALL TYPES

1.8
2.0 E
2.0 16V
1.9 TDI

05.00

05.00

05.00
05.00

07.02

05.03

 

01.97
01.93
06.95
05.91
05.95
06.93
06.95
11.92

11.92

 

01.97
01.93
06.95
06.95

-

-

-
-

-

-

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-

 

-
-
-
-

08.05

08.05

08.05
08.05

08.05

08.05

 

08.00
07.98
07.96
07.94
08.00
08.00
08.00
08.00

08.00

 

08.00
07.98
07.96
08.00

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
->06.2002

�gf

�gf
11.1993->

->11.1993

ó

�

�

�g

�g

�¿

�gf

��h

�

25865 02

25865 02

27128 01

27128 01

30753 01

10126 03

10127 01

10063 01

10083 01

4B0 399 151 M

4B0 399 151 M

4Z7 399 419 A

4Z7 399 419 A

8A0 412 323 D

8A0 407 181

893 407 181

811 511 247

8A0 199 382 A

 ∅P Ref.

(24)

(27)

(9)

(37)

(14)

(25)

(25)

(1)

(32)

(63)

(63)

(161)

(139)

(139)

(63)

(58)

(58)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y

Ê
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AUDI
05.91 08.00CABRIOLET (8G7, B4) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.3 E

2.3 E

2.6, 110 kW
2.8

2.6, 110 kW
2.8

1.8
2.0 E
2.0 16V
1.9 TDI

1.8
2.0 E
2.0 16V
1.9 TDI

2.0 E
2.0 16V
1.9 TDI
2.3 E

1.8
2.6, 110 kW
2.8

2.0 E
2.0 16V
1.9 TDI
2.3 E

2.3 E

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 E
2.6, 102 kW
1.9 TDI

05.91

05.91

06.93
11.92

06.93
11.92

01.97
01.93
06.95
06.95

01.97
01.93
06.95
06.95

01.93
06.95
06.95
05.91

01.97
06.93
11.92

01.93
06.95
06.95
05.91

05.91

 
05.91
05.95
06.95

-

-

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-

 
-
-
-

07.94

07.94

08.00
08.00

08.00
08.00

08.00
07.98
07.96
08.00

08.00
07.98
07.96
08.00

07.98
07.96
08.00
07.94

08.00
08.00
08.00

07.98
07.96
08.00
07.94

07.94

 
07.94
08.00
08.00

->07.1993

->07.1993

ô

ô

�g

�g
Chass. 8G-P-000 001->

�g

ó

G

�g

�f

�

�

�

�

�

�

g

10131 01

10132 03

13710 01

13711 01

13712 01

13713 01

13714 01

16598 01

17697 01

25929 01

893 199 415 A

811 199 419 B
893 199 419

8A0 199 351 A

8A0 199 352

8A0 199 381 A

8A0 199 382 B

8A0 199 415 B

8A0 199 379 C

8A0 199 382 C

8D0 199 339 P

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(6)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
05.91

10.88

08.00

12.96

CABRIOLET (8G7, B4)

COUPE (89, 8B)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
2.6, 102 kW
2.6, 110 kW
2.8

2.0, 85 kW
2.3, 98 kW
2.3  quattro, 98 kW
2.3
2.3  quattro, 100 kW
2.3 20V quattro, 123 kW
1.8
2.0, 82 kW
2.0, 83 kW
2.0 20 V
2.0 20 V quattro
2.2  quattro
2.3 20V
2.3 20V, 125 kW
2.3 20V quattro, 125 kW

1.8
2.0, 82 kW
2.0, 85 kW
2.0, 83 kW
2.0 20 V
2.0 20 V quattro
2.2  quattro
2.3, 98 kW
2.3  quattro, 98 kW
2.3
2.3  quattro, 100 kW
2.3 20V, 123 kW
2.3 20V quattro, 123 kW
2.3 20V, 125 kW
2.3 20V quattro, 125 kW
2.0 16 V, 101 kW
2.0 16 V
S2 quattro, 162 kW
S2 quattro, 169 kW
2.6
2.6  quattro
2.8
2.8  quattro

2.0, 82 kW
2.0, 85 kW
2.0, 83 kW
2.0 16 V, 103 kW
2.0 20 V
2.3, 98 kW
2.3
2.6

2.8

2.3 20V
2.3 20V, 125 kW
2.8

 
05.95
06.93
11.92

05.89
03.90
05.90
10.88
11.88
05.90
08.89
03.90
05.89
08.89
08.89
11.88
08.90
08.89
11.88

08.89
03.90
05.89
05.89
08.89
08.89
11.88
03.90
05.90
10.88
11.88
08.90
05.90
08.89
11.88
01.92
08.92
09.90
10.92
08.92
08.92
09.91
08.91

03.90
05.89
05.89
08.92
08.89
03.90
10.88
08.92

09.91

08.90
08.89
09.91

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

 
08.00
08.00
08.00

12.96
12.96
12.96
07.94
12.92
12.96
07.91
07.90
03.90
07.91
07.91
07.91
07.91
07.91
07.91

07.91
07.90
12.96
03.90
07.91
07.91
07.91
12.96
12.96
07.94
12.92
07.91
12.96
07.91
07.91
07.92
12.96
09.92
12.96
12.96
12.96
12.96
12.96

07.90
12.96
03.90
12.96
07.91
12.96
07.94
12.96

12.96

07.91
07.91
12.96

�

->08.1991

G

�gf

�gf
->07.1994

�gf
->04.1992

04.1992 - 07.1994

�¿

�¿

�gf

10036 01

10076 02

30753 01

10126 03

10127 01

431 399 151 D

811 412 323 D

8A0 412 323 D

8A0 407 181

893 407 181

 ∅P Ref.

(27)

(14)

(14)

(25)

(25)

(161)

(161)

(139)

(139)

Ê

X

X

X

X
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AUDI
10.88 12.96COUPE (89, 8B) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

2.0, 82 kW
2.0
2.0, 83 kW
1.8

S2 quattro, 162 kW

2.0, 85 kW

2.0 16 V, 101 kW
2.0 16 V

2.3, 98 kW
2.3  quattro, 98 kW
2.3
2.3  quattro, 100 kW
2.3 20V quattro, 123 kW
2.3 20V
2.3 20V, 125 kW
2.3 20V quattro, 125 kW

2.3, 98 kW
2.3
2.3 20V, 123 kW
2.3 20V, 125 kW
2.3 20V quattro, 125 kW
2.8
2.3  quattro, 98 kW
2.3  quattro
2.3 20V quattro, 123 kW
2.8  quattro

1.8
2.0 16 V, 101 kW
2.3, 98 kW
2.3
2.3 20V, 123 kW
2.3 20V, 125 kW
2.3 20V quattro, 125 kW
2.0, 85 kW

2.0, 85 kW

2.0 16 V, 103 kW
2.8
2.3  quattro, 98 kW
2.3  quattro
2.3 20V quattro, 123 kW
2.8  quattro

 

03.90
05.89
05.89
08.89

09.90

05.89

01.92
08.92

03.90
05.90
10.88
11.88
05.90
08.90
08.89
11.88

03.90
10.88
08.90
08.89
11.88
09.91
05.90
11.88
05.90
08.91

08.89
01.92
03.90
10.88
08.90
08.89
11.88
05.89

05.89

08.92
09.91
05.90
11.88
05.90
08.91

 

-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

 

07.90
12.96
03.90
07.91

09.92

12.96

07.92
12.96

12.96
12.96
07.94
12.92
12.96
07.91
07.91
07.91

12.96
07.94
07.91
07.91
07.91
12.96
12.96
12.92
12.96
12.96

07.91
07.92
12.96
07.94
07.91
07.91
07.91
12.96

12.96

12.96
12.96
12.96
12.92
12.96
12.96

ó�
->Chass. 8B-M-040 000

¦�
->Chass. 8B-M-040 000

ó
Mot. ABK
Chass. 8B-N-000 001->

ó

ó�
->12.1991

ó�

04.1992 - 07.1994
->07.1994

->Chass. 8B-M-040 000
Mot. 3A, AAD
Chass. 8B-N-000 001 - Chass. 8B-P-001 000
Mot. ABK
->Chass. 8B-P-001 000
04.1992 - 07.1994
->07.1994

��h

�

�g

�f

10063 01

10027 03

10066 01

10083 01

10090 01

10131 01

10132 03

811 511 247

893 199 381 B

443 199 382

8A0 199 382 A

443 199 379 E

893 199 415 A

811 199 419 B
893 199 419

 ∅P Ref.

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
10.88 12.96COUPE (89, 8B) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.3, 98 kW
2.3  quattro, 98 kW
2.3
2.3  quattro, 100 kW
2.3 20V quattro, 123 kW
2.0, 85 kW

2.3 20V
2.3 20V, 125 kW
2.3 20V quattro, 125 kW
S2 quattro, 162 kW

2.0 20 V quattro

2.3, 98 kW
2.3  quattro, 98 kW
2.3
2.3  quattro, 100 kW
2.3 20V quattro, 123 kW
2.3 20V
2.3 20V, 125 kW
2.3 20V quattro, 125 kW

2.0, 85 kW

2.6
2.6  quattro
2.8  quattro
2.8

2.6
2.6  quattro
2.8  quattro
2.8

2.0, 85 kW

2.0, 85 kW

2.0 16 V, 103 kW

03.90
05.90
10.88
11.88
05.90
05.89

08.90
08.89
11.88
09.90

08.89

03.90
05.90
10.88
11.88
05.90
08.90
08.89
11.88

05.89

08.92
08.92
08.91
09.91

08.92
08.92
08.91
09.91

05.89

05.89

08.92

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

12.96
12.96
07.94
12.92
12.96
12.96

07.91
07.91
07.91
09.92

07.91

12.96
12.96
07.94
12.92
12.96
07.91
07.91
07.91

12.96

12.96
12.96
12.96
12.96

12.96
12.96
12.96
12.96

12.96

12.96

12.96

�
->12.1991

ó�
Mot. AAD, 3A
->Chass. 8B-M-040 000

�

�
->Chass. 8B-M-040 000

ó¦�
->12.1991

ó¦�

Mot. AAD, 3A
->Chass. 8B-M-040 000

->07.1994

04.1992 - 07.1994

->07.1994

04.1992 - 07.1994

ô
Mot. ABK
Chass. 8B-N-000 001->

ô
Mot. ABK
Chass. 8B-N-000 001->

ô

ô�

�

�

�

�

10137 01

13647 01

13690 01

13710 01

13711 01

13712 01

13713 01

443 199 381 C

443 199 379 D

893 199 381 D

8A0 199 351 A

8A0 199 352

8A0 199 381 A

8A0 199 382 B

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
10.88 12.96COUPE (89, 8B) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Kühlerlager / Mounting, radiator 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 16 V, 103 kW
2.3, 98 kW
2.3
2.6
2.8
2.0, 85 kW

S2 quattro, 169 kW
2.3  quattro, 98 kW
2.3 20V quattro, 123 kW
2.6  quattro
2.8  quattro

2.3, 98 kW
2.3
2.0, 85 kW

2.0 16 V, 103 kW

2.3  quattro, 98 kW
2.3  quattro

2.3, 98 kW
2.3
2.3  quattro, 98 kW
2.3  quattro

1.8
2.0, 85 kW
2.0 16 V, 101 kW
2.0 16 V, 103 kW
2.6
2.6  quattro
2.8
2.8  quattro

1.8
2.0, 85 kW
2.0 16 V, 103 kW
2.3, 98 kW
2.3
2.3 20V, 123 kW
2.3 20V, 125 kW
2.6
2.8
2.0 20 V quattro
2.2  quattro
2.3  quattro, 98 kW
2.3  quattro
2.3 20V quattro, 123 kW
2.0 16 V, 101 kW

1.8
2.0, 85 kW
2.2  quattro
S2 quattro, 162 kW
S2 quattro, 169 kW
2.3, 98 kW
2.3
2.3  quattro, 100 kW
2.3 20V, 123 kW
2.3 20V quattro, 123 kW
2.3 20V, 125 kW
2.3 20V quattro, 125 kW
2.6  quattro
2.8  quattro

08.92
03.90
10.88
08.92
09.91
05.89

10.92
05.90
05.90
08.92
08.91

03.90
10.88
05.89

08.92

05.90
11.88

03.90
10.88
05.90
11.88

08.89
05.89
01.92
08.92
08.92
08.92
09.91
08.91

08.89
05.89
08.92
03.90
10.88
08.90
08.89
08.92
09.91
08.89
11.88
05.90
11.88
05.90
01.92

08.89
05.89
11.88
09.90
10.92
03.90
10.88
11.88
08.90
05.90
08.89
11.88
08.92
08.91

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

12.96
12.96
07.94
12.96
12.96
12.96

12.96
12.96
12.96
12.96
12.96

12.96
07.94
12.96

12.96

12.96
12.92

12.96
07.94
12.96
12.92

07.91
12.96
07.92
12.96
12.96
12.96
12.96
12.96

07.91
12.96
12.96
12.96
07.94
07.91
07.91
12.96
12.96
07.91
07.91
12.96
12.92
12.96
07.92

07.91
12.96
07.91
09.92
12.96
12.96
07.94
12.92
07.91
12.96
07.91
07.91
12.96
12.96

�g

�g
Mot. ABK
Chass. 8B-P-001 001->

�g
Chass. 8B-P-009 001->

09.1991->

ó
Mot. ABK
09.1991 - 07.1994

ó
09.1991 - 07.1994

09.1991->

09.1991 - 07.1994

�

�

�

�

g

A30

13714 01

16598 01

17697 01

25929 01

10036 01

15921 01

8A0 199 415 B

8A0 199 379 C

8A0 199 382 C

8D0 199 339 P

431 399 151 D

803 121 273

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(6)

(27)

(20)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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AUDI
11.08Q5 (8R) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 105 kW

ALL TYPES

2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 105 kW
2.0 TDI, 120 kW

2.0 TFSI, 155 kW

3.0 TDI, 155 kW
3.0 TDI

 

 

 

 

 
08.09
08.09

 

11.08

11.08

11.08
08.09
08.09
11.08

11.08

11.08
11.08

 

 

 

 

 
-
-

 

-

-

-
-
-
-

-

-
-

 

 

 

 

 

 

.

=
für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung
/ For vehicles without electronic suspension 
control
für / for:S-Line

z

->07.2009

�
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Getriebeautomatik 8 Gang / Automatic 
Transmission, 8-speed

ó�
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

�
->05.2010

�
->05.2010
Mot. CAHB

ó�
�

�¿

�¿

��gh¿

��gf»

��fi¿

��gi¿

A65

34907 01

34908 01

27126 01

35379 01

35380 01

35381 01

34740 01

34742 01

8K0 412 377 C

8K0 412 377 D

4E0 407 181 B

8R0 407 515

8K0 407 183 A

8K0 407 182 B

8K0 199 381 NL

8K0 199 381 NM

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(32)

(32)

(64)

(64)

(139)

(139)

(139)

(139)

(63)

(188)

(63)

(188)

(129)

(94)

(59)

(61)

(103)

X

X

X

X

X

X

Ê

Ê
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AUDI
11.08

03.06

Q5 (8R)

Q7 (4L)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TFSI, 155 kW

3.0 TDI, 155 kW
3.0 TDI

2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 105 kW

2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 105 kW
2.0 TDI, 120 kW

2.0 TDI, 120 kW

2.0 TFSI, 155 kW

3.6 FSI
3.0 TDI, 155 kW
3.0 TDI, 171 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 TFSI, 200 kW
3.0 TFSI, 245 kW
3.0 TDI, 150 kW

11.08

11.08

11.08
11.08

11.08

11.08

11.08

11.08

08.09
08.09

08.09
08.09
11.08

11.08

11.08

08.06
03.06
03.06

 
05.10
05.10
05.10

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-
-
-

-

-

-
-
-

 
-
-
-

.

 

�
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

�
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Getriebeautomatik 8 Gang / Automatic 
Transmission, 8-speed

�

ó�
09.2009->

�
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Getriebeautomatik 8 Gang / Automatic 
Transmission, 8-speed

�
->05.2010

�
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
09.2009->

ó�
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
09.2009->

�
ó�
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
09.2009->
Mot. CAHB

�
Mot. CAHB

ó�
09.2009->

i

��f

��gf»

60,5

34743 01

34744 01

34745 01

30891 01

35033 01

8K0 199 381 NE
8R0 199 381 AK

8K0 199 381 PD

8K0 199 381 NK
8R0 199 381 AL

7L0 407 182 E

7L0 407 077

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(25)

(25)

(63)

(188)

(63)

(63)

(63)

(139)

(78)

(103)

(59)

(61)

(59)

(61)

(78)

(103)

(103)

(103)

Ê

Ê

Ê

X

X
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AUDI
03.06

07.80

10.98

07.91

06.06

Q7 (4L)

QUATTRO (85)

TT (8N3)

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Kühlerlager / Mounting, radiator 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

4.2 TDI, 240 kW

4.2 FSI
3.0 TDI, 171 kW

4.2 FSI

3.6 FSI
3.0 TDI, 155 kW
3.0 TDI, 171 kW

2.1 Turbo
2.1 20V Turbo

2.2 Turbo
2.2 20V

2.1 Turbo
2.1 20V Turbo

2.2 Turbo
2.2 20V

2.1 Turbo
2.2 Turbo
2.2 20V

2.1 Turbo
2.2 Turbo
2.2 20V

ALL TYPES

03.07

03.06
03.06

03.06

08.06
03.06
03.06

07.80
05.84

08.87
08.89

07.80
05.84

08.87
08.89

07.80
08.87
08.89

07.80
08.87
08.89

 

-

-
-

-

-
-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-
-

-
-
-

 

07.87
07.87

07.89
07.91

07.87
07.87

07.89
07.91

07.87
07.89
07.91

07.87
07.89
07.91

 

��h

�

¦�
Chass. 85-H-900 401->

¦�

�
Chass. 85-H-900 401->

�

�

��f

�

�¿

725

A30

35034 01

30724 01

34371 01

34378 01

10066 01

10137 01

10036 01

15921 01

25346 01
21793 02
17636 02

î
ð

7L0 407 182 G

7L0 407 183 A

7L6 199 131 A

443 199 382

443 199 381 C

431 399 151 D

803 121 273

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(20)

(34)

(63)

(139)

(139)

(63)

(63)

(63)

(63)

X

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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AUDI
10.98 06.06TT (8N3) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

für Längslenker / For drag link

1.8 T, 132 kW

1.8 T quattro, 132 kW
1.8 T quattro, 165 kW

1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.8 T quattro, 165 kW

1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.8 T quattro, 165 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
1.8 T quattro, 176 kW
3.2 VR6 quattro

1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.8 T quattro, 165 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
1.8 T quattro, 176 kW
3.2 VR6 quattro

1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.8 T quattro, 165 kW

1.8 T, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T
1.8 T, 140 kW

1.8 T, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T
1.8 T, 140 kW

1.8 T quattro
1.8 T quattro, 140 kW
1.8 T quattro, 165 kW
1.8 T quattro, 176 kW
3.2 VR6 quattro

1.8 T, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T
1.8 T, 140 kW

10.98

10.98
10.98

10.98
10.98
10.98

10.98
10.98
10.98
09.02
09.05
09.05
09.05
03.05
07.03

10.98
10.98
10.98
09.02
09.05
09.05
09.05
03.05
07.03

10.98
10.98
10.98

09.02
09.05
10.98
09.05

09.02
09.05
10.98
09.05

10.98
09.05
10.98
03.05
07.03

09.02
09.05
10.98
09.05

-

-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

06.06

06.06
06.06

06.06
06.06
06.06

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06

06.06
06.06
06.06

06.06
06.06
06.06
06.06

06.06
06.06
06.06
06.06

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06

06.06
06.06
06.06
06.06

Mot. APP, AUQ, AJQ
->Chass. 8N-Y-060 000
->Chass. 8N-Y-060 000
Mot. APX
->Chass. 8N-Y-060 000

->Chass. 8N-Y-060 000

Chass. 8N-Y-060 001->

Chass. 8N-Y-060 001->

o

�g¿

�f¿

��g

��f¿

�f¿

�¿

��g

�¿o

I12/A33

A72

10203 02

21113 01

26606 01

27132 01

31479 01

35269 01

27627 01

27124 01

31481 01

357 407 182

1J0 407 181

8N0 407 182 A

8N0 407 181 B

1J0 407 181 SP

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

1J0 505 171 B

1JV 501 541

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(14)

(2)

(25)

(1)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

(159)

(135)

X

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y
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AUDI
10.98 06.06TT (8N3) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8 T quattro, 132 kW
1.8 T quattro, 165 kW
3.2 VR6 quattro

3.2 VR6 quattro

1.8 T, 132 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 165 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T quattro, 176 kW

1.8 T, 120 kW

1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW

1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T quattro, 140 kW

10.98
10.98
07.03

07.03

10.98

10.98

10.98

10.98

10.98

09.02

09.02

03.05

09.05

09.05
09.05

09.05
09.05

10.98

10.98

09.02

09.05

-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-
-

-

-

-

-

06.06
06.06
06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06
06.06

06.06
06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

Mot. BHE
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

09.2002->
Mot. AUQ
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

ó
09.2002->
Mot. AUQ

ó
09.2002 - 05.2005
Mot. ARY
09.2002 - 05.2005
Mot. ARY
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

ó
09.2002 - 05.2005
Mot. BAM
Mot. AUM
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

ó
Mot. AUM

ó
Mot. BFV

ó
Mot. BVP

ó
Mot. BVR

ô
Mot. BVR

�
09.2002->
Mot. AUQ
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

�
09.2002 - 05.2005
Mot. ARY
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

�
Mot. AUM
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

�
Mot. BVR

�

�

�

27305 01

29958 01

29996 01

29994 01

1J0 599 381 A

1J0 199 262 CE

1J0 199 262 CL

8N0 199 555 E

 ∅P Ref.

(30)

(32)

(32)

(24)

(63)

(63)

(63)

(77)

(59)

(59)

(59)

(59)

(59)

(59)

Y

Ê

Ê

Ê
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AUDI
10.98

10.99

06.06

06.06

TT (8N3)

TT Roadster (8N9)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.8 T, 132 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 165 kW

1.8 T, 110 kW
1.8 T quattro, 176 kW

1.8 T, 120 kW

1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW

3.2 VR6 quattro

ALL TYPES

1.8 T, 132 kW

1.8 T quattro, 165 kW

1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 165 kW

1.8 T, 132 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
3.2 VR6 quattro
1.8 T quattro, 165 kW

1.8 T, 132 kW
1.8 T quattro, 165 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T quattro, 132 kW
1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
3.2 VR6 quattro

10.98

10.98

10.98

09.02
03.05

09.05

09.05
09.05

07.03

 

10.99

10.99

10.99
10.99

10.99
01.01
09.05
02.00
09.05
09.05
07.03
10.99

10.99
10.99
01.01
09.05
02.00
09.05
09.05
07.03

-

-

-

-
-

-

-
-

-

 

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

06.06

06.06

06.06

06.06
06.06

06.06

06.06
06.06

06.06

 

06.06

06.06

06.06
06.06

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06

09.2002->
Mot. AUQ
09.2002 - 05.2005
Mot. ARY
09.2002 - 05.2005
Mot. BAM
Mot. AUM

ó
Mot. BFV

ó
Mot. BVP

ó
Mot. BVR

�
Mot. BHE
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Mot. APP, AJQ
->Chass. 8N-Y-060 000
Mot. APX
->Chass. 8N-Y-060 000

->Chass. 8N-Y-060 000

Chass. 8N-Y-030 001->

Chass. 8N-Y-060 001->

Chass. 8N-Y-060 001->

�

�¿

�g¿

�f¿

��g

��f¿

I12/A33

29993 01

29994 01

25346 01

10203 02

21113 01

26606 01

27132 01

21793 02
17636 02

î
ð

8N0 199 555 C

8N0 199 555 E

357 407 182

1J0 407 181

8N0 407 182 A

8N0 407 181 B

 

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(34)

(25)

(25)

(25)

(25)

(63)

(63)

(139)

(139)

(139)

(139)

(77)

Ê

Ê

X

X

X

X

X
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AUDI
10.99 06.06TT Roadster (8N9) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8 T, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T
1.8 T, 140 kW

1.8 T, 110 kW
1.8 T, 120 kW
1.8 T
1.8 T, 140 kW

1.8 T quattro
1.8 T quattro, 140 kW
1.8 T quattro, 165 kW
3.2 VR6 quattro

1.8 T quattro, 132 kW
1.8 T quattro, 165 kW
3.2 VR6 quattro

3.2 VR6 quattro

1.8 T, 132 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 165 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW

1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW

1.8 T, 120 kW

01.01
09.05
10.99
09.05

01.01
09.05
10.99
09.05

02.00
09.05
10.99
07.03

02.00
10.99
07.03

07.03

10.99

10.99

02.00

02.00

10.99

01.01

01.01

09.05
09.05

09.05
09.05

09.05

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-
-

-

06.06
06.06
06.06
06.06

06.06
06.06
06.06
06.06

06.06
06.06
06.06
06.06

06.06
06.06
06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06
06.06

06.06
06.06

06.06

Mot. BHE
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

09.2002->
Mot. AUQ
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

ó
09.2002->
Mot. AUQ

ó
09.2002 - 05.2005
Mot. ARY
09.2002 - 05.2005
Mot. ARY
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

ó
Mot. BAM, AUM

ó
09.2002->
Mot. AUM
09.2002->
Mot. AUM
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

ó
Mot. BVR

ô
Mot. BVR

ó
Mot. BVP

�¿

��g

�

�

�

A72

35269 01

27627 01

27124 01

27305 01

29958 01

29996 01

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

1J0 505 171 B

1J0 599 381 A

1J0 199 262 CE

1J0 199 262 CL

 ∅P Ref.

(14)

(2)

(25)

(30)

(32)

(32)

(159)

(135)

(63)

(63)

(77)

(59)

(59)

(59)

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê
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AUDI
10.99

10.06

06.06TT Roadster (8N9)

TT (8J3)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

rund / Round

1.8 T, 132 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T quattro, 165 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 140 kW
1.8 T quattro, 140 kW
1.8 T, 120 kW

3.2 VR6 quattro

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 TFSI quattro
2.0 TDI quattro

ALL TYPES

ALL TYPES

10.99

02.00

01.01

09.05
09.05

10.99

02.00

10.99

01.01

09.05
09.05
09.05

07.03

 
05.09
06.08

 

 

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-
-

-

 
-
-

 

 

06.06

06.06

06.06

06.06
06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06
06.06
06.06

06.06

 

 

 

�
09.2002->
Mot. AUQ
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

�
09.2002 - 05.2005
Mot. ARY
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

�
09.2002->
Mot. AUM
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

�
Mot. BVR

09.2002->
Mot. AUQ
09.2002 - 05.2005
Mot. ARY
09.2002 - 05.2005
Mot. BAM
09.2002->
Mot. AUM
Mot. BVR

Mot. BVP

�
Mot. BHE
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�

�¿

�g¿

�¿

29994 01

29993 01

29994 01

31770 01

29916 01

30890 01

27184 01
31764 01

î
ð

8N0 199 555 E

8N0 199 555 C

8N0 199 555 E

1K0 407 182

3C0 513 353
3C0 513 353 C

 

 ∅P Ref.

(24)

(27)

(27)

(34)

(25)

(14)

(63)

(63)

(63)

(139)

(187)

(59)

(59)

(59)

(77)

Ê

Ê

Ê

X

X

Y
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AUDI
10.06

02.07

10.88 02.94

TT (8J3)

TT Roadster (8J9)

V8 (44_, 4C_)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

rund / Round

ohne Kugellager / without ball bearing

für Querlenker / For control arm

Längslenker / Trailing Arm

für Längslenker / For drag link

2.0 TFSI

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TFSI quattro, 147 kW
2.5 TFSI quattro

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

3.6  quattro, 184 kW
4.2  quattro

3.6  quattro, 180 kW
4.2  quattro
3.6  quattro, 184 kW

ALL TYPES

10.06

 

 
06.08
05.09

 

 

 

10.88
10.91

04.93
10.91
10.88

 

-

 

 
-
-

 

 

 

-
-

-
-
-

 

 

 

 

 

 

02.94
02.94

02.94
02.94
02.94

 

 
Mot. BWA, BPY

->Chass. 4C-M-020 000

->07.1991

08.1991->

�

�¿

�g¿

�¿

�¿

�i¿

�g»

��gh

g

30719 01

31764 01

29916 01

30890 01

14507 01

10085 01

13653 01

14530 01

26603 01

1K0 199 262 M

6N0 412 249 C

1K0 407 182

3C0 513 353
3C0 513 353 C

441 412 377 D

431 407 183 A

443 511 247 C
443 511 247 D

4A0 511 247 B

4A0 511 249

 ∅P Ref.

(32)

(41)

(25)

(14)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(63)

(139)

(187)

(183)

(139)

(70)

(135)

Ê

X

X

Y

X

X

Y

Y

Y
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AUDI
10.88 02.94V8 (44_, 4C_) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Kühlerlager / Mounting, radiator 

für Längslenker / For drag link
ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

3.6  quattro, 184 kW

3.6  quattro, 184 kW

 

 

 

10.88

10.88

 

 

 

-

-

 

 

 

02.94

02.94

->12.1990

�h

��g

�g

�f

A30

26608 01

14516 01

10091 01

10071 02

15921 01

443 505 171 F

443 505 145 A

443 399 415 A

431 399 419 A
443 399 419 A

803 121 273

 ∅P Ref.

(25)

(30)

(19)

(9)

(20)

(135)
Y

Y

Ê

Ê

Ê
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AUDI - FAW AUDI
08.02

07.05

07.05A4 Stufenheck (B6)

A4 Stufenheck (B7)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 TURBO
2.0 TURBO
3.0  quattro

1.8 TURBO
2.0 TURBO
3.0  quattro

 

 

 

 

 

 

 

 

07.05
07.05
07.05

07.05
07.05
07.05

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

��gi¿

��f¿

��gf»

��gh¿

�f¿

�g¿

��

��gh

��gi¿

��gh¿

I12/A65

I30/A37

I30/A37

14541 01

17659 01

25909 01

25950 01

25860 01

25861 01

26619 01

26623 01

14541 01

25950 01

4D0 407 182 E

4D0 407 183 AC

4B0 407 515

8E0 407 181 C

8E0 505 145 AP

8E0 505 145 AR

8E0 501 541 S

8E0 505 203 D

4D0 407 182 E

8E0 407 181 C

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(139)

(63)

(139)

(139)

(63)

(63)

(139)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y

X

X
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AUDI - FAW AUDI
07.05

11.08

A4 Stufenheck (B7)

A4L Stufenheck (B8)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.8 TURBO
2.0 TURBO
3.0  quattro

1.8 TURBO
2.0 TURBO
3.0  quattro

1.8 TURBO
2.0 TURBO
3.0  quattro

1.8 TURBO
2.0 TURBO
3.0  quattro

1.8 TURBO
2.0 TURBO
3.0  quattro

1.8 TURBO
2.0 TURBO
3.0  quattro

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

07.05
07.05
07.05

07.05
07.05
07.05

07.05
07.05
07.05

07.05
07.05
07.05

07.05
07.05
07.05

07.05
07.05
07.05

 

 

 

 

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

->01.2010

��gf»

��fi

�f¿

�g¿

��

��gh

��gh¿

��gf»

��fi¿

��gi¿

A65

29318 01

29708 01

25860 01

25861 01

26619 01

26623 01

27126 01

35378 01

35380 01

35381 01

8D0 407 515 B

4F0 407 183 C 

8E0 505 145 AP

8E0 505 145 AR

8E0 501 541 S

8E0 505 203 D

4E0 407 181 B

8K0 407 515

8K0 407 183 A

8K0 407 182 B

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(63)

(63)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

X

X

Y

Y

Y

Y

X

X

X

X
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AUDI - FAW AUDI
06.94

09.99

12.05

12.05

A6 Stufenheck (4A2, C5, 4B2)

A6 Stufenheck (C5)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 D

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 D

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 D

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 D

 

 

 

 

 

 

 
11.03

 
11.03

 
11.03

 
11.03

 

 

 

 

 

 

 
-

 
-

 
-

 
-

 

 

 

 

 

 

 
12.05

 
12.05

 
12.05

 
12.05

��gh¿

��gi¿

��f¿

��gf»

�

�

��gh¿

��gi¿

��f¿

��gf»

I12/A65

I12/A65

14540 01

14541 01

17659 01

25909 01

25947 01

25948 01

14540 01

14541 01

17659 01

25909 01

4D0 407 181 H

4D0 407 182 E

4D0 407 183 AC

4B0 407 515

4B0 501 521 E

4B0 501 522 E

4D0 407 181 H

4D0 407 182 E

4D0 407 183 AC

4B0 407 515

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(1)

(25)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(63)

(139)

(139)

(139)

(63)

(139)

X

X

X

X

Y

Y

X

X

X

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



188

AUDI - FAW AUDI
09.99

03.05

12.05A6 Stufenheck (C5)

A6L Stufenheck (C6)

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 D

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8
3.1 TURBO

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8
3.1 TURBO

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8
3.1 TURBO

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

 
11.03

 
11.03

 

 

 
07.06

 
07.06

 
07.06
09.05

 
07.06
09.05

 
07.06
09.05

 
07.06

 
-

 
-

 

 

 
-

 
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-

 
12.05

 
12.05

 

 

 
12.06

 
12.06

 
12.06

 
12.06

 
12.06

 
12.06

�g

�f

�

�

¿

¿

��gh¿

��gi

��fi

��gf»

�f

��gh

25947 01

25948 01

35315 01

35316 01

27126 01

27148 01

29315 01

29318 01

29791 01

26623 01

4B0 501 521 E

4B0 501 522 E

4F0 399 415 C

4F0 399 419 E

4E0 407 181 B

4E0 407 182 C

4F0 407 183 A

8D0 407 515 B

4F0 505 145 A

8E0 505 203 D

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(4)

(25)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

Y

Y

X

X

X

X

X

X

Y

Y
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AUDI - FAW AUDI
03.05

03.10

A6L Stufenheck (C6)

Q5 Geländewagen geschlossen

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8
3.1 TURBO

2.8 quattro
2.8  quattro
3.0 quattro
3.2 TURBO quattro
4.2 TURBO quattro, 246 kW
4.2 TURBO quattro, 253 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

 
07.06

 
07.06
09.05

04.08
06.09
01.09
09.05
09.05
09.05

 

 

 
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-

 

 

 
12.06

 
12.06

 

 

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic
suspension vehicles

��fi

�fi

��i

��gf»

��gi¿

29316 01

29790 01

29321 01

35379 01

35381 01

8E0 501 541 K

4F0 501 541 

8E0 599 257 K

8R0 407 515

8K0 407 182 B

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(30)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(107)

Y

Y

Y

X

X
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BMW
09.041 (E81, E87) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

unterer Teil / Lower Section

oberer Teil / Upper section

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

116i, 85 kW
118i, 95 kW
118i, 105 kW
120i, 110 kW
120i, 125 kW
130i, 195 kW
118d, 90 kW
118d, 105 kW
120d, 120 kW
120d, 130 kW

116i, 85 kW
118i, 95 kW
118i, 105 kW
120i, 110 kW
120i, 125 kW
130i, 195 kW
118d, 90 kW
118d, 105 kW
120d, 120 kW
120d, 130 kW
123d

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

09.04
09.04
04.07
09.04
04.07
09.05
09.04
04.07
09.04
03.07

09.04
09.04
04.07
09.04
04.07
09.05
09.04
04.07
09.04
03.07
10.07

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

G

�¿

�¿

�gi

��¿

��¿

��¿

�g

�f

�h

�

27001 01

31211 01

30346 01

35398 01

35419 01

35420 01

29812 01

29813 01

29779 01

29820 01

31 33 6 760 943
31 33 6 769 582

31 30 6 775 098

31 12 0 393 540

33 52 6 768 544

33 50 6 771 738

33 50 6 771 737

33 31 6 758 259

33 31 6 758 260

33 32 6 775 552

33 32 6 765 534
33 32 6 782 237
33 32 6 782 238

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(35)

(14)

(14)

(14)

(4)

(4)

(25)

(25)

(161)

(161)

(63)

(139)

(189)

(177)

(139)

(139)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
09.041 (E81, E87) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Zubehör / without accessories

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

120d, 120 kW
118d, 105 kW
120d, 130 kW
123d
116d

ALL TYPES

116i, 85 kW
116i, 90 kW
118i, 95 kW
118i, 105 kW
120i, 110 kW
120i, 125 kW
130i, 195 kW
118d, 90 kW
118d, 105 kW
120d
120d, 130 kW

116i, 85 kW
116i, 90 kW
118i, 95 kW
118i, 105 kW
120i, 110 kW
120i, 125 kW

123d

 

 

 

09.04
04.07
03.07
10.07
03.09

 

09.04
09.07
09.04
04.07
09.04
04.07
09.05
09.04
04.07
09.04
03.07

09.04
09.07
09.04
04.07
09.04
04.07

10.07

 

 

 

-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

 

 

 

 

.

05.2005->
07.2005->

ô

g

ôg

ó

óg
->03.2009

�

�ih»

�fh

�fT

�g

133

110

29821 01

30582 01

34684 01

25927 01

34643 01

10482 03

10483 01

27183 01

33 32 6 765 535
33 32 6 777 980
33 32 6 782 237
33 32 6 782 238

33 32 6 763 092

33 32 6 770 829

33 17 6 751 808
33 31 6 769 376

33 17 6 760 287

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

26 11 7 542 238

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(1)

(30)

(15)

(15)

(15)

(139)

(135)

(63)

(66)

(190)

(66)

(66)

(184)

Y

Y

Y

Y

Y

�

�

�
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BMW
09.041 (E81, E87) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

130i, 195 kW
118d, 90 kW
118d, 105 kW
120d
120d, 130 kW

123d

120d, 120 kW

120d, 130 kW

123d

123d

116i, 85 kW
116i, 90 kW
118i, 95 kW
118i, 105 kW
120i, 110 kW
120i, 125 kW
130i, 195 kW
118d, 90 kW
118d, 105 kW
120d, 120 kW
123d

116i, 85 kW
118i, 105 kW
120i, 125 kW
120i, 110 kW
118i, 95 kW

116i, 85 kW
118i, 105 kW
120i, 125 kW
120i, 110 kW
118i, 95 kW

130i, 195 kW

130i, 195 kW

116i, 85 kW

118i, 95 kW
118i, 105 kW
120i, 110 kW
120i, 125 kW

09.05
09.04
04.07
09.04
03.07

10.07

09.04

03.07

10.07

10.07

09.04
09.07
09.04
04.07
09.04
04.07
09.05
09.04
04.07
09.04
10.07

09.04
04.07
04.07
09.04
09.04

09.04
04.07
04.07
09.04
09.04

09.05

09.05

09.04

09.04
04.07
09.04
04.07

-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

-

-
-
-
-

.

f

ôf

óg
03.2009->

ógf
ó
ôg
f

Mot. N42B20A
Mot. N42B20B

Mot. N42B20A
Mot. N42B20B

�

f
f
->06.2005

�

�

�

33466 01

33468 01

33469 01

27196 01

31154 01

31203 01

31204 01

13050 01

13269 02

26 11 7 527 392

26 11 7 546 426

26 11 7 546 425

26 11 7 526 611

22 11 6 768 852

22 11 6 768 853

22 11 6 760 330

22 31 6 771 219

22 31 6 771 220

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(18)

(18)

(66)

(66)

(66)

(63)

(63)

(63)

�

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
09.04

10.07

1 (E81, E87)

1 Coupe (E82)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

unterer Teil / Lower Section

oberer Teil / Upper section

für Querlenker / For control arm

120d
120d, 130 kW
123d

116i, 85 kW
118i, 95 kW
120i, 110 kW
118d, 90 kW
120d, 120 kW
116i, 90 kW
118i, 105 kW
120i, 125 kW
130i, 195 kW
123d

125i
135i
120d, 130 kW
123d

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

09.04
03.07
10.07

09.04
09.04
09.04
09.04
09.04
09.07
04.07
04.07
09.05
10.07

10.07
10.07
10.07
10.07

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

.

 

 

 

 

 

 

 

->05.2005
05.2005->

07.2005->

�

�f

�¿

�gi

��¿

��¿

��¿

�g

�f

�h

13050 01

33887 01

31211 01

30346 01

35398 01

35419 01

35420 01

29812 01

29813 01

29779 01

22 31 6 771 219

33 17 6 770 866

31 30 6 775 098

31 12 0 393 540

33 52 6 768 544

33 50 6 771 738

33 50 6 771 737

33 31 6 758 259

33 31 6 758 260

33 32 6 775 552

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(14)

(35)

(14)

(14)

(14)

(4)

(4)

(25)

(161)

(63)

(139)

(189)

(177)

(139)

Ê

Ê

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
10.071 Coupe (E82) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

118d
120d, 130 kW
123d

ALL TYPES

120d, 130 kW

125i

120i

123d

120d, 130 kW

 

 

 

 

09.09
10.07
10.07

 

10.07

10.07

09.09

10.07

10.07

 

 

 

 

-
-
-

 

-

-

-

-

-

 

 

 

 

 

ó

ôg

ó

óg
->03.2009

ôf

�

�

�ih»

�fh

�fT

�g

133

110

29820 01

29821 01

30582 01

34684 01

25927 01

34643 01

10482 03

10483 01

27183 01

33466 01

33 32 6 765 534
33 32 6 782 237
33 32 6 782 238

33 32 6 765 535
33 32 6 777 980
33 32 6 782 237
33 32 6 782 238

33 32 6 763 092

33 32 6 770 829

33 17 6 751 808
33 31 6 769 376

33 17 6 760 287

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

26 11 7 542 238

26 11 7 527 392

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(30)

(15)

(15)

(15)

(15)

(139)

(139)

(135)

(63)

(66)

(190)

(66)

(66)

(184)

(66)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�

�

�

�
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BMW
10.071 Coupe (E82) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

Hydrolager / Hydro Bearing

123d

135i

135i

120d, 130 kW

123d

123d

125i
135i
120d, 130 kW
123d

135i

135i

120d, 130 kW

123d

125i
135i
120d, 130 kW
123d

123d

10.07

10.07

10.07

10.07

10.07

10.07

10.07
10.07
10.07
10.07

10.07

10.07

10.07

10.07

10.07
10.07
10.07
10.07

10.07

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-
-

-

óg
03.2009->

ó
->03.2008

ô
03.2008->

ó
f
ôg

�

f

f

�

�

�f

33468 01

33469 01

27196 01

31204 01

13050 01

13269 02

13050 01

33887 01

13269 02

26 11 7 546 426

26 11 7 546 425

26 11 7 526 611

22 11 6 760 330

22 31 6 771 219

22 31 6 771 220

22 31 6 771 219

33 17 6 770 866

22 31 6 771 220

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(42)

(32)

(18)

(18)

(24)

(24)

(27)

(66)

(66)

(63)

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
03.081 Cabriolet (E88) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

unterer Teil / Lower Section

oberer Teil / Upper section

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�¿

�gi

��¿

��¿

��¿

�g

�f

�h

�

�

�ih»

31211 01

30346 01

35398 01

35419 01

35420 01

29812 01

29813 01

29779 01

29820 01

29821 01

30582 01

31 30 6 775 098

31 12 0 393 540

33 52 6 768 544

33 50 6 771 738

33 50 6 771 737

33 31 6 758 259

33 31 6 758 260

33 32 6 775 552

33 32 6 765 534
33 32 6 782 237
33 32 6 782 238

33 32 6 765 535
33 32 6 777 980
33 32 6 782 237
33 32 6 782 238

33 32 6 763 092

 ∅P Ref.

(14)

(35)

(14)

(14)

(14)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(161)

(63)

(139)

(189)

(177)

(139)

(139)

(139)

(135)

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
03.081 Cabriolet (E88) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Hydrolager / Hydro Bearing

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

ALL TYPES

118d, 105 kW
120d, 130 kW
123d

ALL TYPES

118i
120i, 125 kW
125i
120d, 130 kW

118d, 105 kW

118i
120i, 125 kW

123d

120d, 130 kW

118d, 105 kW

123d

135i
120d, 130 kW

123d

ALL TYPES

 

09.08
03.08
09.08

 

03.08
03.08
03.08
03.08

09.08

03.08
03.08

09.08

03.08

09.08

09.08

03.08
03.08

09.08

 

 

-
-
-

 

-
-
-
-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

 

 

 

 

ó

ô

ôg
g

ó

óg
->03.2009

ôf
f

óg
03.2009->

ó
f

�fh

�fT

�g

133

110

34684 01

25927 01

34643 01

10482 03

10483 01

27183 01

33466 01

33468 01

33469 01

27196 01

33 32 6 770 829

33 17 6 751 808
33 31 6 769 376

33 17 6 760 287

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

26 11 7 542 238

26 11 7 527 392

26 11 7 546 426

26 11 7 546 425

26 11 7 526 611

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(30)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(42)

(63)

(66)

(190)

(66)

(66)

(184)

(66)

(66)

(66)

Y

Y

Y

�

�

�

�

�

�

�
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BMW
03.08

09.82 03.92

1 Cabriolet (E88)

3 (E30)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

118i
120i, 125 kW
125i
135i
118d, 105 kW
120d, 130 kW
123d

316 (Ecotronic)
316
316 i, 73 kW
316 i, 75 kW, 1596 ccm
316 i, 75 kW, 1754 ccm
318 i, 75 kW
318 i, 77 kW
318 i, 83 kW
318 i, 85 kW
318 is
320 i, 92 kW
320 i, 95 kW
320 i, 110 kW
323 i, 102 kW
323 i, 110 kW
325 i, 125 kW
325 i, 126 kW
325 e 2.7, 90 kW
325 e 2.7, 95 kW
M3 2.3, 143 kW
M3 2.3, 147 kW
M3 2.3, 158 kW
324 d
324 td

316 (Ecotronic)
316
316 i, 73 kW
316 i, 75 kW, 1596 ccm
316 i, 75 kW, 1754 ccm
318 i, 75 kW
318 i, 77 kW
318 i, 83 kW
318 i, 85 kW
318 is
320 i, 92 kW
320 i, 95 kW
323 i, 102 kW
323 i, 110 kW
M3 2.3, 143 kW
M3 2.3, 147 kW

320 i, 92 kW
320 i
320 i, 110 kW
320 is
323 i, 102 kW
323 i, 110 kW
325 i, 125 kW
325 i, 126 kW
325 e 2.7, 90 kW
325 e 2.7, 95 kW
324 d
324 td

325 i X
325 i X, 126 kW

03.08
03.08
03.08
03.08
09.08
03.08
09.08

09.83
09.82
09.87
07.88
08.87
12.84
09.82
09.87
09.87
09.89
09.82
12.85
12.85
09.82
09.83
12.86
09.83
10.83
01.85
07.86
02.87
06.89
09.85
09.87

09.83
09.82
09.87
07.88
08.87
12.84
09.82
09.87
09.87
09.89
09.82
12.85
09.82
09.83
07.86
02.87

09.82
12.85
12.85
05.88
09.82
09.83
12.86
09.83
10.83
01.85
09.85
09.87

12.86
03.86

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

12.90
12.87
06.91
06.91
08.88
08.88
08.87
06.91
06.91
08.91
12.85
06.91
06.90
08.83
08.86
06.91
11.89
12.88
08.87
06.91
05.89
06.91
08.91
08.91

12.90
12.87
06.91
06.91
08.88
08.88
08.87
06.91
06.91
08.91
12.85
06.91
08.83
08.86
06.91
05.89

12.85
06.91
06.90
12.90
08.83
08.86
06.91
11.89
12.88
08.87
08.91
08.91

08.91
12.87

05.2005->

06.2006->

�f

�¿

��

¦��f

�

I14/A58,5

I17,5/A60,5

33887 01

10573 01

10546 02

10553 02

26098 01

33 17 6 770 866

31 33 1 139 452

31 12 1 127 378

31 12 1 130 123
31 12 1 130 140

31 10 1 130 503

 ∅P Ref.

(24)

(14)

(25)

(25)

(25)

(161)

(139)

(139)

(139)

Ê

X

X

X

X
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BMW
09.82 03.923 (E30) -

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

316 (Ecotronic)
316
318 i, 75 kW
318 i, 77 kW
318 i, 83 kW
320 i, 92 kW
323 i, 102 kW
323 i, 110 kW
316 i, 73 kW
316 i, 75 kW, 1596 ccm
318 i, 85 kW
320 i, 95 kW
325 e 2.7, 90 kW
325 e 2.7, 95 kW
324 d

316 (Ecotronic)
316
316 i, 73 kW
316 i, 75 kW, 1596 ccm
316 i, 75 kW, 1754 ccm
318 i, 75 kW
318 i, 77 kW
318 i, 83 kW
318 i, 85 kW
318 is
320 i, 92 kW
320 i, 95 kW
320 i, 110 kW
323 i, 102 kW
323 i, 110 kW
M3 2.3, 143 kW
M3 2.3, 147 kW
M3 EVO I 2.3
M3 EVO II 2.5

320 i, 92 kW
320 i
320 i, 110 kW
320 is
323 i, 102 kW
323 i, 110 kW
325 i, 125 kW
325 i, 126 kW
325 e 2.7, 90 kW
325 e 2.7, 95 kW
324 d
324 td

M3 2.3, 143 kW
M3 2.3, 147 kW
M3 2.3, 158 kW
M3 EVO I 2.3
M3 EVO II 2.5

ALL TYPES ausser/except for : 
320 is
M3 EVO I 2.3
M3 EVO II 2.5

ALL TYPES ausser/except for : 
320 is
M3 EVO I 2.3
M3 EVO II 2.5

09.83
09.82
12.84
09.82
09.87
09.82
09.82
09.83
09.87
07.88
09.87
12.85
10.83
01.85
09.85

09.83
09.82
09.87
07.88
08.87
12.84
09.82
09.87
09.87
09.89
09.82
12.85
12.85
09.82
09.83
07.86
02.87
10.88
01.90

09.82
12.85
12.85
05.88
09.82
09.83
12.86
09.83
10.83
01.85
09.85
09.87

07.86
02.87
06.89
10.88
01.90

 
05.88
10.88
01.90

 
05.88
10.88
01.90

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

12.90
12.87
08.88
08.87
06.91
12.85
08.83
08.86
06.91
06.91
06.91
06.91
12.88
08.87
08.91

12.90
12.87
06.91
06.91
08.88
08.88
08.87
06.91
06.91
08.91
12.85
06.91
06.90
08.83
08.86
06.91
05.89
10.90
01.92

12.85
06.91
06.90
12.90
08.83
08.86
06.91
11.89
12.88
08.87
08.91
08.91

06.91
05.89
06.91
10.90
01.92

 
12.90
10.90
01.92

 
12.90
10.90
01.92

=

09.1987->

��f

¦��f

��f

��

��

18,5

I14/A58,5

I17,5/A60,5

13135 01

10546 01

10553 01

10560 01

16956 01

16957 01

31 35 1 127 414

31 12 9 058 815

31 12 9 058 931

31 12 9 061 222

31 33 1 124 322

31 33 1 128 523

 ∅P Ref.

(39)

(35)

(35)

(35)

(13)

(13)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

X

X

X
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BMW
09.82 03.923 (E30) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Dichtung / with seal

für Längslenker / For drag link

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
320 is

ALL TYPES

ALL TYPES

M3 2.3
M3 2.3, 147 kW
M3 2.3, 158 kW
324 td
325 i X
325 i X, 126 kW
325 e 2.7
325 e 2.7, 95 kW

316 (Ecotronic)
316
316 i, 73 kW
316 i, 75 kW, 1596 ccm
316 i, 75 kW, 1754 ccm
318 i, 75 kW
318 i, 77 kW
318 i, 83 kW
318 i, 85 kW
318 is
320 i, 92 kW
320 i, 95 kW
323 i, 102 kW
323 i, 110 kW
325 i, 125 kW
324 d
325 i, 126 kW

325 i, 126 kW

325 e 2.7
325 e 2.7, 95 kW

325 e 2.7
325 e 2.7, 95 kW

324 td

 

 
05.88

 

 

07.86
02.87
06.89
09.87
12.86
03.86
10.83
01.85

09.83
09.82
09.87
07.88
08.87
12.84
09.82
09.87
09.87
09.89
09.82
12.85
09.82
09.83
12.86
09.85
09.83

09.83

10.83
01.85

10.83
01.85

09.87

 

 
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-

-

 

 
12.90

 

 

06.91
05.89
06.91
08.91
08.91
12.87
12.88
08.87

12.90
12.87
06.91
06.91
08.88
08.88
08.87
06.91
06.91
08.91
12.85
06.91
08.83
08.86
06.91
08.91
11.89

11.89

12.88
08.87

12.88
08.87

08.91

ó

ó
03.1986->

ô
12.1986->

ó
ó
->03.1986

ô
12.1986->

ô

�¿

�¿G

�h

�h

I15/A58

30

133

110

10669 01

31086 01

10639 01

10644 01

10482 03

10483 01

33 52 1 092 362

33 52 1 092 362

33 31 1 129 144

33 32 9 061 945

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(1)

(35)

(15)

(15)

(153)

(135)

(66)

(190)

(66)

Y

Y

Y

Y

�

�
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BMW
09.82 03.923 (E30) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

315
316 (Ecotronic)
316
316 i, 73 kW
316 i, 75 kW, 1596 ccm
316 i, 75 kW, 1754 ccm
318 i, 75 kW
318 i, 77 kW
318 i, 83 kW
318 i, 85 kW
318 is
320 i, 92 kW
320 i, 95 kW
320 i, 110 kW
320 is
323 i, 102 kW
323 i, 110 kW
325 i, 125 kW
325 i X, 125 kW
325 i, 126 kW
325 i X, 126 kW
325 e 2.7, 90 kW
325 e 2.7, 95 kW
324 d
324 td

M3 2.3
M3 2.3, 147 kW
M3 2.3, 158 kW

316 (Ecotronic)
316
316 i, 73 kW
316 i, 75 kW, 1596 ccm
316 i, 75 kW, 1754 ccm
318 i, 75 kW
318 i, 77 kW
318 i, 83 kW
318 i, 85 kW
318 is
320 i, 92 kW
320 i, 95 kW
320 i, 110 kW
323 i, 102 kW
323 i, 110 kW
325 i, 125 kW
325 i, 126 kW
325 e 2.7, 90 kW
325 e 2.7, 95 kW
M3 2.3, 143 kW
M3 2.3, 147 kW
M3 2.3, 158 kW
324 d
324 td

09.82
09.83
09.82
09.87
07.88
08.87
12.84
09.82
09.87
09.87
09.89
09.82
12.85
12.85
05.88
09.82
09.83
12.86
12.86
09.83
03.86
10.83
01.85
09.85
09.87

07.86
02.87
06.89

09.83
09.82
09.87
07.88
08.87
12.84
09.82
09.87
09.87
09.89
09.82
12.85
12.85
09.82
09.83
12.86
09.83
10.83
01.85
07.86
02.87
06.89
09.85
09.87

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

10.83
12.90
12.87
06.91
06.91
08.88
08.88
08.87
06.91
06.91
08.91
12.85
06.91
06.90
12.90
08.83
08.86
06.91
08.91
11.89
12.87
12.88
08.87
08.91
08.91

06.91
05.89
06.91

12.90
12.87
06.91
06.91
08.88
08.88
08.87
06.91
06.91
08.91
12.85
06.91
06.90
08.83
08.86
06.91
11.89
12.88
08.87
06.91
05.89
06.91
08.91
08.91

 

 
für Fahrzeuge mit Airbag / For vehicles with 
airbag

�

ó

�

146

10629 01

16951 01

16974 01

32 31 1 153 993

26 11 2 226 842

32 31 1 155 522

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(66)

(98)

�

�

�
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BMW
09.82

12.85

03.92

10.93

3 (E30)

3 Cabriolet (E30)

-

-

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerbock, Schaltgestänge / Bracket, gearshift linkage 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Anschlagpuffer, Schalldämpfer / Rubber Buffer, silencer 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

316 (Ecotronic)
316
316 i, 73 kW
316 i, 75 kW, 1596 ccm
316 i, 75 kW, 1754 ccm
318 i, 75 kW
318 i, 77 kW
318 i, 83 kW
318 i, 85 kW
318 is
320 i, 92 kW
320 i, 95 kW
320 i, 110 kW
323 i, 102 kW
323 i, 110 kW
325 i, 125 kW
325 i X, 125 kW
325 i, 126 kW
325 i X, 126 kW
325 e 2.7, 90 kW
325 e 2.7, 95 kW
M3 2.3, 143 kW
M3 2.3, 147 kW
M3 2.3, 158 kW
324 d
324 td

316 i
316 i, 75 kW, 1596 ccm
316 i, 75 kW, 1754 ccm
318 i, 85 kW

M3 2.3
M3 2.3, 147 kW
M3 2.3, 158 kW

316 i
316 i, 75 kW, 1596 ccm
316 i, 75 kW, 1754 ccm
318 i, 85 kW

318 is
324 td

ALL TYPES ausser/except for : 
316 i
320 i, 93 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 2.3

09.83
09.82
09.87
07.88
08.87
12.84
09.82
09.87
09.87
09.89
09.82
12.85
12.85
09.82
09.83
12.86
12.86
09.83
03.86
10.83
01.85
07.86
02.87
06.89
09.85
09.87

09.87
07.88
08.87
09.87

07.86
02.87
06.89

09.87
07.88
08.87
09.87

09.89
09.87

 
09.87
04.86

 
06.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-

 
-
-

 
-

12.90
12.87
06.91
06.91
08.88
08.88
08.87
06.91
06.91
08.91
12.85
06.91
06.90
08.83
08.86
06.91
08.91
11.89
12.87
12.88
08.87
06.91
05.89
06.91
08.91
08.91

06.91
06.91
08.88
06.91

06.91
05.89
06.91

06.91
06.91
08.88
06.91

08.91
08.91

 
06.90
10.93

 
06.91

Getr. / GBox: 4HP22

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�

�

�

�¿

¦��f

20

I17,5/A60,5

27196 01

13049 01

13077 02

13049 01

15313 01

10573 01

10553 02

26 11 7 526 611

23 71 1 133 487

25 11 1 202 842

23 71 1 133 487

17 11 1 113 699

31 33 1 139 452

31 12 1 130 123
31 12 1 130 140

 ∅P Ref.

(42)

(24)

(22)

(27)

(7)

(14)

(25)

(161)

(139)

(76)

�

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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BMW
12.85 10.933 Cabriolet (E30) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Dichtung / with seal

für Längslenker / For drag link

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 2.3

M3 2.3

ALL TYPES ausser/except for : 
316 i
318i
320 i, 93 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
316 i
318i
320 i, 93 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
316 i
320 i, 93 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
316 i
320 i, 93 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
320 i, 93 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
320 i, 93 kW

M3 2.3

318 i
320 i, 95 kW
325 i, 125 kW
325 i, 126 kW

325 i, 126 kW

 
06.88

06.88

 
09.87
06.88
04.86

 
09.87
06.88
04.86

 
09.87
04.86

 
09.87
04.86

 
04.86

 
04.86

06.88

09.90
04.86
09.87
12.85

12.85

 
-

-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-

 
-

-

-
-
-
-

-

 
06.91

06.91

 
06.90
02.92
10.93

 
06.90
02.92
10.93

 
06.90
10.93

 
06.90
10.93

 
10.93

 
10.93

06.91

10.93
10.93
10.93
12.87

12.87

ô
12.1986->

ó

¦��f

��f

��

��

�¿

�¿G

�h

�h

I17,5/A60,5

I15/A58

30

133

110

10553 01

10560 01

16956 01

16957 01

10669 01

31086 01

10639 01

10644 01

10482 03

10483 01

31 12 9 058 931

31 12 9 061 222

31 33 1 124 322

31 33 1 128 523

33 52 1 092 362

33 52 1 092 362

33 31 1 129 144

33 32 9 061 945

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

 ∅P Ref.

(35)

(35)

(13)

(13)

(14)

(14)

(1)

(35)

(15)

(15)

(139)

(139)

(153)

(135)

(66)

(190)

(66)

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y

�

�
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BMW
12.85

07.87

10.93

10.94

3 Cabriolet (E30)

3 Touring (E30)

-

-

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerbock, Schaltgestänge / Bracket, gearshift linkage 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

318 i
320 i, 95 kW
325 i, 125 kW
325 i, 126 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
316 i
318i
320 i, 93 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
316 i
318i
320 i, 93 kW

318 i

M3 2.3

318 i

ALL TYPES ausser/except for : 
325 i X

316 i, 73 kW
316 i, 75 kW
318 i
318 i, 85 kW

320 i
325 i
324 td

325 i X

09.90
04.86
09.87
12.85

 
09.87
06.88
04.86

 
09.87
06.88
04.86

09.90

06.88

09.90

 
06.88

09.91
09.91
04.89
09.87

01.88
07.87
01.88

06.88

-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-

-

-

 
-

-
-
-
-

-
-
-

-

10.93
10.93
10.93
12.87

 
06.90
02.92
10.93

 
06.90
02.92
10.93

10.93

06.91

10.93

 
10.93

06.94
06.94
06.94
06.91

12.91
03.93
06.93

10.93

 

 
für Fahrzeuge mit Airbag / For vehicles with 
airbag

ZF-Getriebe / ZF Transmission
Getr. / GBox: 4HP22

Getr. / GBox: GETRAG 280

�

�

�

�

�¿

��

¦��f

�

I14/A58,5

I17,5/A60,5

10629 01

16974 01

27196 01

13049 01

13077 02

13049 01

10573 01

10546 02

10553 02

26098 01

32 31 1 153 993

32 31 1 155 522

26 11 7 526 611

23 71 1 133 487

25 11 1 202 842

23 71 1 133 487

31 33 1 139 452

31 12 1 127 378

31 12 1 130 123
31 12 1 130 140

31 10 1 130 503

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(42)

(24)

(22)

(27)

(14)

(25)

(25)

(25)

(161)

(139)

(139)

(139)

(98)

(87)

�

�

�

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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BMW
07.87 10.943 Touring (E30) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Dichtung / with seal

für Längslenker / For drag link

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

316 i, 73 kW
316 i, 75 kW
318 i
318 i, 85 kW

320 i
325 i
324 td

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
316 i, 75 kW

325 i X
324 td

316 i, 73 kW
318 i
318 i, 85 kW
320 i
325 i
324 td

09.91
09.91
04.89
09.87

01.88
07.87
01.88

 

 

 

 

 

 
09.91

06.88
01.88

09.91
04.89
09.87
01.88
07.87
01.88

-
-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

 

 
-

-
-

-
-
-
-
-
-

06.94
06.94
06.94
06.91

12.91
03.93
06.93

 

 

 

 

 

 
06.94

10.93
06.93

06.94
06.94
06.91
12.91
03.93
06.93

ó

ô

��f

¦��f

��

��

�¿

�¿G

�h

�h

I14/A58,5

I17,5/A60,5

I15/A58

30

133

110

10546 01

10553 01

16956 01

16957 01

10669 01

31086 01

10639 01

10644 01

10482 03

10483 01

31 12 9 058 815

31 12 9 058 931

31 33 1 124 322

31 33 1 128 523

33 52 1 092 362

33 52 1 092 362

33 31 1 129 144

33 32 9 061 945

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

 ∅P Ref.

(35)

(35)

(13)

(13)

(14)

(14)

(1)

(35)

(15)

(15)

(139)

(139)

(153)

(135)

(66)

(190)

(66)

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y

�

�
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BMW
07.87

09.90

10.94

02.98

3 Touring (E30)

3 (E36)

-

-

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Anschlagpuffer, Schalldämpfer / Rubber Buffer, silencer 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Anschlagscheibe / Stop washer 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
325 i X
324 td

ALL TYPES

318 i, 83 kW

316 i
316 i, 75 kW
318 i, 85 kW

316 i
316 i, 75 kW
318 i, 85 kW

324 td

M3 3.2

M3 3.2

320 i
325 i
325 td

 

 
06.88
01.88

 

04.89

09.91
09.91
09.87

09.91
09.91
09.87

01.88

09.95

09.95

09.90
09.90
09.91

 

 
-
-

 

-

-
-
-

-
-
-

-

-

-

-
-
-

 

 
10.93
06.93

 

06.94

06.94
06.94
06.91

06.94
06.94
06.91

06.93

02.98

02.98

02.98
09.95
02.98

 

 
für Fahrzeuge mit Airbag / For vehicles with 
airbag

09.1983->

Getr. / GBox: 4HP22

->06.1992

�

�

�

�

�

�

�

�

��¿

20

10629 01

16974 01

27196 01

13049 01

13049 01

13049 01

15313 01

24999 01

25000 01

26625 01

32 31 1 153 993

32 31 1 155 522

26 11 7 526 611

23 71 1 133 487

23 71 1 133 487

23 71 1 133 487

17 11 1 113 699

31 33 2 227 897

31 33 2 227 898

31 33 1 139 333

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(42)

(18)

(24)

(27)

(7)

(14)

(14)

(8)

(161)

(161)

(98)

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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BMW
09.90 02.983 (E36) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing
Für alle E36 und Z3 Modelle Positionspin entfernen. / Remove 
position pin for all E36 and Z3 models.

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

316 i, 73 kW
316 i, 75 kW
318 i, 83 kW
320 i
325 i
325 td
316 i, 75 kW
318 i, 85 kW
318 is, 1796 ccm
318 is, 1895 ccm
323 i 2.5
328 i
318 tds
325 tds

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.0
M3 3.2

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.0
M3 3.2

M3 3.2

316 i, 73 kW
316 i, 75 kW
318 i, 83 kW
320 i
325 i
325 td
316 i, 75 kW
318 i, 85 kW
318 is, 1796 ccm
318 is, 1895 ccm
323 i 2.5
328 i
318 tds
325 tds
M3 3.0

M3 3.0
M3 3.2

09.90
09.90
12.90
09.90
09.90
09.91
07.93
10.93
03.93
09.95
03.95
01.95
01.95
05.93

 
08.94
09.95

 
08.94
09.95

09.95

09.90
09.90
12.90
09.90
09.90
09.91
07.93
10.93
03.93
09.95
03.95
01.95
01.95
05.93
08.94

08.94
09.95

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

09.93
09.93
10.93
02.98
09.95
02.98
02.98
02.98
09.97
02.98
02.98
02.98
02.98
02.98

 
09.95
02.98

 
09.95
02.98

02.98

09.93
09.93
10.93
02.98
09.95
02.98
02.98
02.98
09.97
02.98
02.98
02.98
02.98
02.98
09.95

09.95
02.98

06.1992->

=
für / for:AVUS
06.1992->

=
für / for:AVUS

�¿

��f

��f

��f

��f

��

I18/A60

I18/A60

27309 01

10559 02

10559 01

20578 01

21025 01

16956 01

31 33 6 769 585

31 12 1 135 351

31 12 9 059 288

31 12 9 069 035

31 12 9 064 875

31 33 1 124 322

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(35)

(35)

(35)

(13)

(161)

(56)

(139)

(139)

(139)

(139)

(94)

(94)

X

X

X

X

X

X
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BMW
09.90 02.983 (E36) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit Dichtung / with seal

nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

316 i
316 i, 75 kW
316 i, 75 kW
318 i, 83 kW
318 i, 85 kW
318 is, 1796 ccm
318 is, 1895 ccm
323 i 2.5
328 i
318 tds
325 tds
320 i

320 i
325 i
325 td

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.0
M3 3.2

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2

ALL TYPES

09.90
09.90
07.93
12.90
10.93
03.93
09.95
03.95
01.95
01.95
05.93
09.90

09.90
09.90
09.91

 

 

 
08.94
09.95

 

 

 

 
09.95

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

 

 

 
-
-

 

 

 

 
-

 

09.93
09.93
02.98
10.93
02.98
09.97
02.98
02.98
02.98
02.98
02.98
02.98

02.98
09.95
02.98

 

 

 
09.95
02.98

 

 

 

 
02.98

 

Mot. M50
06.1992->
Mot. M52
06.1992->

��

�¿

�¿G

�g

��i

��h

��i

�g

��f

I12,5/A60,5

I12/A35

A35,3

61/I12

16957 01

10669 01

31086 01

12422 01

13205 02

13208 01

21383 01

27191 01

30713 01

31 33 1 128 523

33 52 1 092 362

33 52 1 092 362

33 31 9 059 300

33 32 1 092 247

33 32 6 775 551

33 32 6 770 824

33 32 6 770 786

33 32 6 771 828

 ∅P Ref.

(13)

(14)

(14)

(2)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(153)

(176)

(139)

(139)

(139)

(135)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
09.90 02.983 (E36) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Längslenker / For drag link

benötigte Stückzahl / Required quantity: 1

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

M3 3.2

316 i
316 i, 75 kW
316 i, 75 kW
318 i, 83 kW
318 i, 85 kW
318 is, 1796 ccm
318 is, 1895 ccm
320 i
323 i 2.5
325 i
328 i

316 i, 73 kW
316 i, 75 kW
318 i, 83 kW
320 i
325 i
325 td
316 i, 75 kW
318 i, 85 kW
318 is, 1796 ccm
318 is, 1895 ccm
323 i 2.5
328 i
318 tds
325 tds

318 i, 83 kW
320 i
325 i
325 td
318 i, 85 kW
318 is
318 is, 1895 ccm
323 i 2.5
325 tds

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2

325 i

325 i

325 td

328 i
325 tds
323 i 2.5

09.95

09.90
09.90
07.93
12.90
10.93
03.93
09.95
09.90
03.95
09.90
01.95

09.90
09.90
12.90
09.90
09.90
09.91
07.93
10.93
03.93
09.95
03.95
01.95
01.95
05.93

12.90
09.90
09.90
09.91
10.93
03.93
09.95
03.95
05.93

 
09.95

09.90

09.90

09.91

01.95
05.93
03.95

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

-

-

-

-
-
-

02.98

09.93
09.93
02.98
10.93
02.98
09.97
02.98
02.98
02.98
09.95
02.98

09.93
09.93
10.93
02.98
09.95
02.98
02.98
02.98
09.97
02.98
02.98
02.98
02.98
02.98

10.93
02.98
09.95
02.98
02.98
09.97
02.98
02.98
02.98

 
02.98

09.95

09.95

02.98

02.98
02.98
02.98

ó

=ª
10.1991->

=ª

06.1992->

ó
->06.1991

ô
11.1990->

ó

ô

�g

�

17

15

133

35038 01

12813 01

15885 01

16992 01

16987 01

10482 03

33 32 6 770 817

33 31 6 770 851

33 55 1 138 104

33 55 1 131 155

33 17 1 134 872

26 11 7 511 454

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(39)

(39)

(30)

(15)

(135)

(91)

(66)

(190)

Y

Y

Y

Y

Y

�
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BMW
09.90 02.983 (E36) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

316 i, 73 kW

316 i, 75 kW
318 i, 85 kW
318 is, 1796 ccm
318 is, 1895 ccm
320 i
316 i, 75 kW
318 i, 83 kW

316 i, 75 kW
318 i, 83 kW

316 i, 73 kW
316 i, 75 kW
318 i, 83 kW
316 i, 75 kW
318 i, 85 kW
318 is, 1796 ccm
318 is, 1895 ccm
320 i
323 i 2.5
325 i

325 td

318 tds

M3 3.0
M3 3.2

325 i

323 i 2.5

ALL TYPES

320 i
323 i 2.5
328 i
325 i

316 i
316 i, 75 kW
316 i, 75 kW
318 i, 83 kW
318 i, 85 kW
318 is, 1796 ccm
318 is, 1895 ccm
318 tds

09.90

07.93
10.93
03.93
09.95
09.90
09.90
12.90

09.90
12.90

09.90
09.90
12.90
07.93
10.93
03.93
09.95
09.90
03.95
09.90

09.91

01.95

08.94
09.95

09.90

03.95

 

09.90
03.95
01.95
09.90

09.90
09.90
07.93
12.90
10.93
03.93
09.95
01.95

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-

-

 

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

09.93

02.98
02.98
09.97
02.98
02.98
09.93
10.93

09.93
10.93

09.93
09.93
10.93
02.98
02.98
09.97
02.98
02.98
02.98
09.95

02.98

02.98

09.95
02.98

09.95

02.98

 

02.98
02.98
02.98
09.95

09.93
09.93
02.98
10.93
02.98
09.97
02.98
02.98

ô
12.1991->

ô

ó
->09.1992

ô
12.1991->

ó
09.1992->

ó

ó
06.1991 - 12.1994

ô

ó
12.1994->

ó

Mot. M 50 B 25, M 52 B 25 (Vanos)

�

�

�

110

110

111

10483 01

10484 01

13083 01

13228 01

27196 01

10453 02

10454 01

26 11 1 225 624

26 11 1 227 410

26 11 2 226 527

26 11 1 227 869

26 11 7 526 611

22 11 6 779 970

11 81 1 141 377

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(66)

(66)

(66)

(66)

(63)

(63)

�

�

�

�

�

Ê

Ê
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BMW
09.90 02.983 (E36) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

318 tds

325 td
325 tds

M3 3.0
M3 3.2

316 i, 75 kW
316 i, 75 kW
318 i, 83 kW
318 i, 85 kW
320 i
323 i 2.5
328 i
325 i

320 i
325 i

320 i

325 i

325 td
325 tds

318 is, 1895 ccm

320 i
325 i
323 i 2.5
328 i

325 td
325 tds

01.95

09.91
05.93

08.94
09.95

09.90
07.93
12.90
10.93
09.90
03.95
01.95
09.90

09.90
09.90

09.90

09.90

09.91
05.93

09.95

09.90
09.90
03.95
01.95

09.91
05.93

-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-
-

-

-
-
-
-

-
-

02.98

02.98
02.98

09.95
02.98

09.93
02.98
10.93
02.98
02.98
02.98
02.98
09.95

02.98
09.95

02.98

09.95

02.98
02.98

02.98

02.98
09.95
02.98
02.98

02.98
02.98

�

ó�

Mot. M 50 B 25, M 52 B 25 (Vanos)

->04.1993
Mot. M50

->04.1993
Mot. M50
->04.1993
Mot. M 50 B 25, M 52 B 25 (Vanos)

->04.1993
Mot. M50
->02.1996

�

�

f

�

�

�

�g

�

13809 01

15447 01

15487 01

13050 01

10473 01

10474 01

13046 01

13050 01

13076 01

10463 01

11 81 1 141 889

11 81 1 139 883

11 81 2 283 798

22 31 6 771 219

24 70 1 138 427

24 70 1 138 428

23 70 1 141 614

22 31 6 771 219

24 70 1 138 435

22 31 6 771 221

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(18)

(24)

(24)

(24)

(24)

(24)

(27)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
09.90

03.93

02.98

04.99

3 (E36)

3 Cabriolet (E36)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Anschlagpuffer, Schalldämpfer / Rubber Buffer, silencer 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing
Für alle E36 und Z3 Modelle Positionspin entfernen. / Remove 
position pin for all E36 and Z3 models.

für Querlenker / For control arm

318 is
318 is, 1895 ccm

M3 3.0
M3 3.2

318 tds

316 i
316 i, 75 kW
316 i, 75 kW
318 i, 83 kW
318 i, 85 kW
318 is, 1796 ccm
318 is, 1895 ccm

316 i, 73 kW
316 i, 75 kW
318 i, 83 kW
318 i, 85 kW
318 is, 1796 ccm
318 tds
325 td
325 tds
318 is, 1895 ccm

M3 3.2

M3 3.2

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.0
M3 3.2

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.0
M3 3.2

03.93
09.95

08.94
09.95

01.95

09.90
09.90
07.93
12.90
10.93
03.93
09.95

09.90
07.93
12.90
10.93
03.93
01.95
09.91
05.93
09.95

10.95

10.95

 
01.94
10.95

 
01.94
10.95

-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

 
-
-

 
-
-

09.97
02.98

09.95
02.98

02.98

09.93
09.93
02.98
10.93
02.98
09.97
02.98

09.93
02.98
10.93
02.98
09.97
02.98
02.98
02.98
02.98

04.99

04.99

 
10.95
04.99

 
10.95
04.99

�

->06.1996

�

�

�

�

�

�¿

��f

20

I18/A60

13049 01

13050 01

13269 02

15923 01

15313 01

24999 01

25000 01

27309 01

10559 02

23 71 1 133 487

22 31 6 771 219

22 31 6 771 220

24 70 1 142 019

17 11 1 113 699

31 33 2 227 897

31 33 2 227 898

31 33 6 769 585

31 12 1 135 351

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(27)

(9)

(7)

(14)

(14)

(14)

(25)

(161)

(161)

(161)

(56)

(139)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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BMW
03.93 04.993 Cabriolet (E36) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Dichtung / with seal

nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.0
M3 3.2

M3 3.2

M3 3.0

M3 3.0
M3 3.2

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.0
M3 3.2

ALL TYPES

ALL TYPES

 
01.94
10.95

10.95

01.94

01.94
10.95

 
10.95

 

 

 
01.94
10.95

 

 

 
-
-

-

-

-
-

 
-

 

 

 
-
-

 

 

 
10.95
04.99

04.99

10.95

10.95
04.99

 
04.99

 

 

 
10.95
04.99

 

 

��f

��f

��f

��

��

�¿

�¿G

�g

��i

��h

I18/A60

I12,5/A60,5

I12/A35

10559 01

20578 01

21025 01

16956 01

16957 01

10669 01

31086 01

12422 01

13205 02

13208 01

31 12 9 059 288

31 12 9 069 035

31 12 9 064 875

31 33 1 124 322

31 33 1 128 523

33 52 1 092 362

33 52 1 092 362

33 31 9 059 300

33 32 1 092 247

33 32 6 775 551

 ∅P Ref.

(35)

(35)

(35)

(13)

(13)

(14)

(14)

(2)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(153)

(176)

(139)

(139)

X

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
03.93 04.993 Cabriolet (E36) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

für Längslenker / For drag link

benötigte Stückzahl / Required quantity: 1

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2

ALL TYPES

M3 3.2

318 i
320 i
323 i 2.5
325 i
328 i

320 i
323 i 2.5
325 i
328 i
318 i

318 i
320 i
323 i 2.5
325 i

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2

325 i

323 i 2.5
328 i

318 i
320 i

 

 
10.95

 

10.95

01.94
12.93
06.95
03.93
03.95

12.93
06.95
03.93
03.95
01.94

01.94
12.93
06.95
03.93

 
10.95

03.93

06.95
03.95

01.94
12.93

 

 
-

 

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

 
-

-

-
-

-
-

 

 
04.99

 

04.99

04.99
04.99
04.99
03.95
04.99

04.99
04.99
03.95
04.99
04.99

04.99
04.99
04.99
03.95

 
04.99

03.95

04.99
04.99

04.99
04.99

ó

=

=ª

ô

ô

��i

�g

��f

�g

�

A35,3

61/I12

17

15

133

110

21383 01

27191 01

30713 01

35038 01

12813 01

15885 01

16992 01

16987 01

10482 03

10483 01

33 32 6 770 824

33 32 6 770 786

33 32 6 771 828

33 32 6 770 817

33 31 6 770 851

33 55 1 138 104

33 55 1 131 155

33 17 1 134 872

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(39)

(39)

(30)

(15)

(15)

(139)

(135)

(135)

(91)

(66)

(190)

(66)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�

�
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BMW
03.93 04.993 Cabriolet (E36) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

318 i
320 i
325 i

M3 3.0
M3 3.2

325 i

323 i 2.5

ALL TYPES

320 i

325 i
323 i 2.5
328 i

318 i

M3 3.0
M3 3.2

318 i
320 i
325 i
328 i

325 i

325 i

01.94
12.93
03.93

01.94
10.95

03.93

06.95

 

12.93

03.93
06.95
03.95

01.94

01.94
10.95

01.94
12.93
03.93
03.95

03.93

03.93

-
-
-

-
-

-

-

 

-

-
-
-

-

-
-

-
-
-
-

-

-

04.99
04.99
03.95

10.95
04.99

03.95

04.99

 

04.99

03.95
04.99
04.99

04.99

10.95
04.99

04.99
04.99
03.95
04.99

03.95

03.95

ó
ó
->12.1994

ó
12.1994->

ó

ô
03.1996->
Mot. M52
->11.1993

ô
03.1996->

�

ó�

->04.1993
Mot. M50

->04.1993

�

�

f

�

110

111

10484 01

13083 01

13228 01

27196 01

10453 02

10454 01

15487 01

13050 01

10473 01

10474 01

26 11 1 227 410

26 11 2 226 527

26 11 1 227 869

26 11 7 526 611

22 11 6 779 970

11 81 1 141 377

11 81 2 283 798

22 31 6 771 219

24 70 1 138 427

24 70 1 138 428

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(18)

(24)

(24)

(66)

(66)

(66)

(63)

(63)

(63)

�

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
03.93

03.94

04.99

08.00

3 Cabriolet (E36)

3 Compact (E36)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Anschlagpuffer, Schalldämpfer / Rubber Buffer, silencer 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing
Für alle E36 und Z3 Modelle Positionspin entfernen. / Remove 
position pin for all E36 and Z3 models.

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Dichtung / with seal

320 i
325 i

328 i

323 i 2.5
M3 3.0
M3 3.2

318 i

318 i

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

12.93
03.93

03.95

06.95
01.94
10.95

01.94

01.94

 

 

 

 

 

 

-
-

-

-
-
-

-

-

 

 

 

 

 

 

04.99
03.95

04.99

04.99
10.95
04.99

04.99

04.99

 

 

 

 

 

 

Mot. M50
->04.1993
Mot. M50
->02.1996

�g

�

�

�¿

��f

��f

��

�¿

�¿G

20

I18/A60

I18/A60

13076 01

13050 01

15923 01

15313 01

27309 01

10559 02

10559 01

16957 01

10669 01

31086 01

24 70 1 138 435

22 31 6 771 219

24 70 1 142 019

17 11 1 113 699

31 33 6 769 585

31 12 1 135 351

31 12 9 059 288

31 33 1 128 523

33 52 1 092 362

33 52 1 092 362

 ∅P Ref.

(24)

(27)

(9)

(7)

(14)

(25)

(35)

(13)

(14)

(14)

(161)

(56)

(139)

(139)

(153)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

Y

Y
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BMW
03.94 08.003 Compact (E36) -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

323 ti

316 i
316 i, 77 kW
318 ti, 1796 ccm
318 ti, 1895 ccm

316 i
316 i, 77 kW
318 ti, 1796 ccm
318 ti, 1895 ccm
323 ti
316 g
318 tds

ALL TYPES

323 ti

 

 

 

 

08.97

03.94
12.98
11.94
07.95

03.94
12.98
11.94
07.95
08.97
12.95
01.95

 

08.97

 

 

 

 

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

-

 

 

 

 

08.00

08.00
08.00
08.95
08.00

08.00
08.00
08.95
08.00
08.00
08.00
08.00

 

08.00

ô

ô

ó

�h

��h

��f

�h

�

30

133

110

110

27119 01

13208 01

30713 01

10644 01

10482 03

10483 01

10484 01

27196 01

10453 02

33 31 1 090 946

33 32 6 775 551

33 32 6 771 828

33 32 9 061 945

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

26 11 1 227 410

26 11 7 526 611

22 11 6 779 970

 ∅P Ref.

(4)

(25)

(25)

(35)

(15)

(15)

(15)

(42)

(32)

(139)

(135)

(66)

(190)

(66)

(66)

(63)

Y

Y

Y

Y

�

�

�

�

Ê
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BMW
03.94 08.003 Compact (E36) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Anschlagpuffer, Schalldämpfer / Rubber Buffer, silencer 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

316 i, 75 kW
316 g
318 ti, 1796 ccm
318 ti, 1895 ccm
318 tds

316 i, 77 kW

318 tds

316 i, 75 kW
323 ti

316 i, 77 kW

318 ti, 1895 ccm

318 ti
318 ti, 1895 ccm

316 g
316 i, 77 kW

318 tds

316 i, 75 kW
318 ti, 1796 ccm
318 ti, 1895 ccm

316 i, 75 kW
316 g
318 ti, 1796 ccm
318 tds
318 ti, 1895 ccm

03.94
12.95
11.94
07.95
01.95

12.98

01.95

03.94
08.97

12.98

07.95

11.94
07.95

12.95
12.98

01.95

03.94
11.94
07.95

03.94
12.95
11.94
01.95
07.95

-
-
-
-
-

-

-

-
-

-

-

-
-

-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-

08.00
08.00
08.95
08.00
08.00

08.00

08.00

08.00
08.00

08.00

08.00

08.95
08.00

08.00
08.00

08.00

08.00
08.95
08.00

08.00
08.00
08.95
08.00
08.00

�

�
�
Mot. M43164E3
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

Getr. / GBox: A4S270R/A4S310R
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�

->06.1996

�

�

�

�

�

�

� 20

10454 01

13809 01

13050 01

13049 01

13050 01

13049 01

13050 01

13269 02

15923 01

15313 01

11 81 1 141 377

11 81 1 141 889

22 31 6 771 219

23 71 1 133 487

22 31 6 771 219

23 71 1 133 487

22 31 6 771 219

22 31 6 771 220

24 70 1 142 019

17 11 1 113 699

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(18)

(24)

(24)

(27)

(27)

(27)

(9)

(7)

(63)

(63)

(174)

(174)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
03.92 04.993 Coupe (E36) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Anschlagscheibe / Stop washer 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing
Für alle E36 und Z3 Modelle Positionspin entfernen. / Remove 
position pin for all E36 and Z3 models.

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

M3 3.2

M3 3.2

320 i
325 i

318 is, 1796 ccm
320 i
325 i
316 i
318 is, 1895 ccm
323 i 2.5
328 i

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.0, 210 kW
M3 3.0, 217 kW
M3 3.2

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.0, 210 kW
M3 3.0, 217 kW
M3 3.2

M3 3.2

318 is, 1796 ccm
320 i
325 i

316 i
318 is, 1895 ccm
323 i 2.5
328 i
M3 3.0
M3 3.0, 217 kW

10.95

10.95

03.92
03.92

03.92
03.92
03.92
09.93
09.95
03.95
01.95

 
10.92
01.95
10.95

 
10.92
01.95
10.95

10.95

03.92
03.92
03.92

09.93
09.95
03.95
01.95
10.92
01.95

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

04.99

04.99

04.99
04.99

10.95
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99

 
01.95
10.95
04.99

 
01.95
10.95
04.99

04.99

10.95
04.99
04.99

04.99
04.99
04.99
04.99
01.95
10.95

->06.1992
06.1992->

06.1992->

=
für / for:AVUS
06.1992->

=
für / for:AVUS

�

�

��¿

�¿

��f

��f

��f

��f

I18/A60

I18/A60

24999 01

25000 01

26625 01

27309 01

10559 02

10559 01

20578 01

21025 01

31 33 2 227 897

31 33 2 227 898

31 33 1 139 333

31 33 6 769 585

31 12 1 135 351

31 12 9 059 288

31 12 9 069 035

31 12 9 064 875

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(8)

(14)

(25)

(35)

(35)

(35)

(161)

(161)

(161)

(56)

(139)

(139)

(139)

(139)

(94)

(94)

X

X

X

X

X

X

X

X
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BMW
03.92 04.993 Coupe (E36) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit Dichtung / with seal

nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

für Längslenker / For drag link

316 i
318 is
318 is, 1895 ccm
323 i 2.5
328 i
M3 3.0, 210 kW
M3 3.0, 217 kW
320 i

320 i
325 i

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2

ALL TYPES

M3 3.2

09.93
03.92
09.95
03.95
01.95
10.92
01.95
03.92

03.92
03.92

 

 

 

 

 

 

 
10.95

 

10.95

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

 

 

 

 

 

 

 
-

 

-

04.99
10.95
04.99
04.99
04.99
01.95
10.95
04.99

04.99
04.99

 

 

 

 

 

 

 
04.99

 

04.99

Mot. M50
06.1992->
Mot. M52
06.1992->

��

�¿

�¿G

�g

��i

��h

��i

�g

��f

�g

I12,5/A60,5

I12/A35

A35,3

61/I12

16957 01

10669 01

31086 01

12422 01

13205 02

13208 01

21383 01

27191 01

30713 01

35038 01

31 33 1 128 523

33 52 1 092 362

33 52 1 092 362

33 31 9 059 300

33 32 1 092 247

33 32 6 775 551

33 32 6 770 824

33 32 6 770 786

33 32 6 771 828

33 32 6 770 817

 ∅P Ref.

(13)

(14)

(14)

(2)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(153)

(176)

(139)

(139)

(139)

(135)

(135)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
03.92 04.993 Coupe (E36) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

benötigte Stückzahl / Required quantity: 1

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

316 i
318 is
318 is, 1895 ccm
320 i
323 i 2.5
325 i
328 i

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.0, 210 kW
M3 3.0, 217 kW
M3 3.2

318 is, 1796 ccm
325 i
318 is, 1895 ccm
320 i
323 i 2.5
328 i

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2

323 i 2.5
325 i
328 i

318 is, 1796 ccm

318 is, 1796 ccm

316 i
318 is, 1895 ccm
320 i

318 is, 1796 ccm

316 i
318 is, 1895 ccm
320 i
325 i

M3 3.0
M3 3.0, 217 kW
M3 3.2

325 i

323 i 2.5

09.93
03.92
09.95
03.92
03.95
03.92
01.95

 
10.92
01.95
10.95

03.92
03.92
09.95
03.92
03.95
01.95

 
10.95

03.95
03.92
01.95

03.92

03.92

09.93
09.95
03.92

03.92

09.93
09.95
03.92
03.92

10.92
01.95
10.95

03.92

03.95

-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 
-

-
-
-

-

-

-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-

-

-

04.99
10.95
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99

 
01.95
10.95
04.99

10.95
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99

 
04.99

04.99
04.99
04.99

10.95

10.95

04.99
04.99
04.99

10.95

04.99
04.99
04.99
04.99

01.95
10.95
04.99

04.99

04.99

ó

=ª

06.1992->

ô

ó
->09.1992

ô
ô

ó
09.1992->

ó

ó
->12.1994

ó
12.1994->

ó

�

17

15

133

110

110

111

12813 01

15885 01

16992 01

16987 01

10482 03

10483 01

10484 01

13083 01

13228 01

33 31 6 770 851

33 55 1 138 104

33 55 1 131 155

33 17 1 134 872

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

26 11 1 227 410

26 11 2 226 527

26 11 1 227 869

 ∅P Ref.

(1)

(39)

(39)

(30)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(91)

(66)

(190)

(66)

(66)

(66)

(66)

Y

Y

Y

Y

�

�

�

�

�
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BMW
03.92 04.993 Coupe (E36) -

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

320 i
323 i 2.5
325 i
328 i

316 i
318 is
318 is, 1895 ccm

M3 3.0
M3 3.0, 217 kW
M3 3.2

316 i
320 i
323 i 2.5
328 i
325 i

320 i

320 i

318 is, 1895 ccm

320 i
325 i
323 i 2.5
328 i

318 is
318 is, 1895 ccm

 

03.92
03.95
03.92
01.95

09.93
03.92
09.95

10.92
01.95
10.95

09.93
03.92
03.95
01.95
03.92

03.92

03.92

09.95

03.92
03.92
03.95
01.95

03.92
09.95

 

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

-

-
-
-
-

-
-

 

04.99
04.99
04.99
04.99

04.99
10.95
04.99

01.95
10.95
04.99

04.99
04.99
04.99
04.99
04.99

04.99

04.99

04.99

04.99
04.99
04.99
04.99

10.95
04.99

�

ó�

Mot. M 52 B 25 (Vanos)

->04.1993
Mot. M50

->04.1993
Mot. M50

->04.1993
Mot. M50
->02.1996

�

�

f

�

�

�g

�

27196 01

10453 02

10454 01

15487 01

13050 01

10473 01

10474 01

13050 01

13076 01

13049 01

26 11 7 526 611

22 11 6 779 970

11 81 1 141 377

11 81 2 283 798

22 31 6 771 219

24 70 1 138 427

24 70 1 138 428

22 31 6 771 219

24 70 1 138 435

23 71 1 133 487

 ∅P Ref.

(42)

(32)

(32)

(32)

(18)

(24)

(24)

(24)

(24)

(27)

(63)

(63)

(63)

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
03.92

01.95

04.99

10.99

3 Coupe (E36)

3 Touring (E36)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Anschlagpuffer, Schalldämpfer / Rubber Buffer, silencer 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing
Für alle E36 und Z3 Modelle Positionspin entfernen. / Remove 
position pin for all E36 and Z3 models.

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Dichtung / with seal

nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

für Querlenker / For control arm

M3 3.0
M3 3.0, 217 kW
M3 3.2

316 i
318 is
318 is, 1895 ccm

316 i
318 is, 1796 ccm
318 is, 1895 ccm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

10.92
01.95
10.95

09.93
03.92
09.95

09.93
03.92
09.95

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-

-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

01.95
10.95
04.99

04.99
10.95
04.99

04.99
10.95
04.99

 

 

 

 

 

 

 

->06.1996

�

�

�¿

��f

��f

�¿

�¿G

�g

��i

20

I18/A60

I18/A60

I12,5/A60,5

I12/A35

13050 01

15923 01

15313 01

27309 01

10559 02

10559 01

10669 01

31086 01

12422 01

13205 02

22 31 6 771 219

24 70 1 142 019

17 11 1 113 699

31 33 6 769 585

31 12 1 135 351

31 12 9 059 288

33 52 1 092 362

33 52 1 092 362

33 31 9 059 300

33 32 1 092 247

 ∅P Ref.

(27)

(9)

(7)

(14)

(25)

(35)

(14)

(14)

(2)

(25)

(161)

(56)

(139)

(139)

(153)

(176)

(139)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y

Y

Y

Y
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BMW
01.95 10.993 Touring (E36) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

benötigte Stückzahl / Required quantity: 1

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

316 i
318 i
320 i
323 i 2.5
328 i

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
316 i

ALL TYPES

323 i 2.5
328 i
325 tds

316 i
318 i
320 i

 

 

 

 

01.96
07.95
01.95
09.95
01.95

 

 
01.96

 

09.95
01.95
01.95

01.96
07.95
01.95

 

 

 

 

-
-
-
-
-

 

 
-

 

-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

10.99
10.99
10.99
10.99
10.99

 

 
10.99

 

10.99
10.99
10.99

10.99
10.99
10.99

ó

=

ô

��h

��i

�g

��f

�

A35,3

61/I12

17

15

133

110

13208 01

21383 01

27191 01

30713 01

12813 01

15885 01

16992 01

16987 01

10482 03

10483 01

33 32 6 775 551

33 32 6 770 824

33 32 6 770 786

33 32 6 771 828

33 31 6 770 851

33 55 1 138 104

33 55 1 131 155

33 17 1 134 872

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(39)

(39)

(30)

(15)

(15)

(139)

(139)

(135)

(91)

(66)

(190)

(66)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�

�
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BMW
01.95 10.993 Touring (E36) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

316 i
318 i
320 i
318 tds

ALL TYPES

320 i
323 i 2.5
328 i

318 tds

316 i
318 i

318 tds

325 tds

325 tds

325 tds

320 i
323 i 2.5
328 i

325 tds

316 i
318 i

325 tds

01.96
07.95
01.95
01.95

 

01.95
09.95
01.95

01.95

01.96
07.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95
09.95
01.95

01.95

01.96
07.95

01.95

-
-
-
-

 

-
-
-

-

-
-

-

-

-

-

-
-
-

-

-
-

-

10.99
10.99
10.99
10.99

 

10.99
10.99
10.99

10.99

10.99
10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99
10.99
10.99

10.99

10.99
10.99

10.99

ó

Mot. M52B(206S3)

�
�

ô�
->03.1996

ô�
ó�

Getr. / GBox: A4S270R/A4S310R

�

�

�

�

�

�

110 10484 01

27196 01

10453 02

10454 01

13809 01

15447 01

13050 01

13046 01

13049 01

10463 01

26 11 1 227 410

26 11 7 526 611

22 11 6 779 970

11 81 1 141 377

11 81 1 141 889

11 81 1 139 883

22 31 6 771 219

23 70 1 141 614

23 71 1 133 487

22 31 6 771 221

 ∅P Ref.

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(24)

(24)

(27)

(66)

(63)

(63)

(63)

(63)

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
01.95

02.98

10.99

04.05

3 Touring (E36)

3 (E46)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Anschlagpuffer, Schalldämpfer / Rubber Buffer, silencer 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
ohne Halter / without holder
für Querlenker / For control arm
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

für Querlenker / For control arm
Hydrolager / Hydro Bearing
ohne Halter / without holder

316 i
318 i

318 tds

316 i
318 i

316 i
318 i
318 tds
325 tds

ALL TYPES

316 i, 77 kW, 1596 ccm
316 i, 85 kW
316 i, 85 kW
316 i, 77 kW, 1895 ccm
318 i
318 i, 105 kW
320 i, 110 kW
320 i, 125 kW
323 i
325 i
328 i
330 i
318 d
318 d
320 d, 100 kW
320 d, 110 kW
330 d, 135 kW
330 d, 150 kW

325 xi
330 xi
330 xd
330 xd, 150 kW

01.96
07.95

01.95

01.96
07.95

01.96
07.95
01.95
01.95

 

04.00
02.02
06.02
09.98
02.98
09.01
03.98
09.00
03.98
09.00
02.98
06.00
09.01
03.03
04.98
09.01
10.99
03.03

09.00
06.00
06.00
03.03

-
-

-

-
-

-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

10.99
10.99

10.99

10.99
10.99

10.99
10.99
10.99
10.99

 

02.05
02.05
02.05
02.05
09.01
02.05
09.00
02.05
09.00
02.05
06.00
02.05
03.03
02.05
09.01
02.05
02.05
02.05

02.05
02.05
02.05
02.05

�

�

�

�¿

��f

�f¿

20

66

13050 01

13269 02

15923 01

15313 01

27001 01

26589 01

29755 01

22 31 6 771 219

22 31 6 771 220

24 70 1 142 019

17 11 1 113 699

31 33 6 760 943
31 33 6 769 582

31 12 6 755 432

31 12 1 140 997

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(9)

(7)

(14)

(25)

(25)

(161)

(63)

(181)

(139)

(176)

(139)

(63)

(181)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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BMW
02.98 04.053 (E46) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only
für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

mit Dichtung / with seal

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

316 i, 77 kW, 1596 ccm
316 i, 85 kW
316 i, 85 kW
316 i, 77 kW, 1895 ccm
318 i
318 i, 105 kW
320 i, 110 kW
320 i, 125 kW
323 i
325 i
328 i
330 i
318 d
318 d
320 d, 100 kW
320 d, 110 kW
330 d, 135 kW
330 d, 150 kW

325 xi
330 xi
330 xd
330 xd, 150 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

04.00
02.02
06.02
09.98
02.98
09.01
03.98
09.00
03.98
09.00
02.98
06.00
09.01
03.03
04.98
09.01
10.99
03.03

09.00
06.00
06.00
03.03

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

02.05
02.05
02.05
02.05
09.01
02.05
09.00
02.05
09.00
02.05
06.00
02.05
03.03
02.05
09.01
02.05
02.05
02.05

02.05
02.05
02.05
02.05

 

 

 

 

 

 

��f

�f

�¿

�¿G

��i

��h

��i

�g

66

I12/A35

A35,3

61/I12

17978 01

29743 01

10669 01

31086 01

13205 02

13208 01

21383 01

27191 01

31 12 6 783 376

31 12 9 063 163

33 52 1 092 362

33 52 1 092 362

33 32 1 092 247

33 32 6 775 551

33 32 6 770 824

33 32 6 770 786

 ∅P Ref.

(35)

(35)

(14)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(63)

(176)

(139)

(63)

(139)

(153)

(139)

(139)

(139)

(135)

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
02.98 04.053 (E46) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

318 d
318 d
320 d
320 d, 110 kW

ALL TYPES

318 d
320 d
320 d, 110 kW

 

 

 

 

 

09.01
03.03
04.98
09.01

 

03.03
04.98
09.01

 

 

 

 

 

-
-
-
-

 

-
-
-

 

 

 

 

 

03.03
02.05
09.01
02.05

 

02.05
09.01
02.05

��f

�gT

�gT

�fh¿

�gi¿

�gi

�fT

�fT

30713 01

21379 02

21380 02

21381 01

21382 01

25926 01

25927 01

27136 01

33 32 6 771 828

33 31 6 770 783

33 31 6 770 784

33 31 6 770 781

33 17 6 770 788

33 17 6 770 768

33 17 6 751 808
33 31 6 769 376

33 10 7 513 902

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(63)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
02.98 04.053 (E46) -

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

blau / Blue

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

316 i, 77 kW, 1895 ccm
318 i, 87 kW
320 d, 100 kW
328 i
320 i, 110 kW
330 d, 135 kW

330 i

330 i
320 i, 125 kW
325 i
320 d, 110 kW
330 d, 150 kW
316 i, 77 kW, 1596 ccm

316 i, 85 kW
318 i, 105 kW
318 d
316 i, 85 kW
318 i, 105 kW
318 d
316 i, 85 kW
318 i, 105 kW
318 d

320 d, 100 kW
330 xd, 135 kW
330 d, 150 kW
330 d, 135 kW
330 xd, 150 kW

328 i
330 i
318 d
320 d, 100 kW
320 d, 110 kW
316 i, 85 kW
318 i, 105 kW
320 i, 110 kW
320 i, 125 kW
323 i
325 i

316 i, 85 kW

316 i, 77 kW, 1596 ccm
316 i, 77 kW, 1895 ccm
318 i, 87 kW
316 i, 85 kW
318 i, 105 kW
320 i, 110 kW
320 i, 125 kW
323 i
325 i

330 d
330 d, 150 kW

09.98
02.98
04.98
02.98
03.98
10.99

06.00

06.00
09.00
09.00
09.01
03.03
04.00

02.02
09.01
09.01
02.02
09.01
09.01
02.02
09.01
09.01

04.98
06.00
03.03
10.99
03.03

02.98
06.00
09.01
04.98
09.01
02.02
09.01
03.98
09.00
03.98
09.00

06.02

04.00
09.98
02.98
02.02
09.01
03.98
09.00
03.98
09.00

10.99
03.03

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

02.05
09.01
09.01
06.00
09.00
02.05

02.05

02.05
02.05
02.05
02.05
02.05
02.05

02.05
02.05
03.03
02.05
02.05
03.03
02.05
02.05
03.03

09.01
02.05
02.05
02.05
02.05

06.00
02.05
03.03
09.01
02.05
02.05
02.05
09.00
02.05
09.00
02.05

02.05

02.05
02.05
09.01
02.05
02.05
09.00
02.05
09.00
02.05

02.05
02.05

=
für erhöhte Nutzlast / for increased payload

12.1998->
06.2000->
für Fahrzeuge ohne M-Technik / For vehicles 
without M-technics
04.2001->
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

=
©

für erhöhte Nutzlast / for increased payload

=

�f

ô�f

ô

ó

ô

T

17

133

110

110

15885 01

27311 01

10482 03

10483 01

10484 01

13082 01

33 55 1 138 104

33 31 1 092 256

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

26 11 1 227 410

26 11 1 229 065

 ∅P Ref.

(39)

(38)

(15)

(15)

(15)

(15)

(93)

(66)

(190)

(66)

(66)

(66)

(145)

(123)

(126)

(145)

Y

�

�

�

�

�
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BMW
02.98 04.053 (E46) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
harte Ausführung / Hard Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

325 xi
330 xi
330 xd
330 xd, 150 kW

330 d
330 d, 150 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
316 i, 85 kW
318 d

320 i, 110 kW
323 i
328 i
330 i
320 i, 125 kW
325 i

325 xi
330 xi

320 d, 100 kW

316 i, 85 kW
318 i, 105 kW
320 d, 110 kW
318 d

316 i, 77 kW, 1596 ccm
318 i, 87 kW
320 d, 100 kW

316 i, 77 kW, 1895 ccm

318 i, 105 kW

320 d, 110 kW

320 d, 110 kW

318 d

09.00
06.00
06.00
03.03

10.99
03.03

 
06.02
03.03

03.98
03.98
02.98
06.00
09.00
09.00

09.00
06.00

04.98

02.02
09.01
09.01
09.01

04.00
02.98
04.98

09.98

09.01

09.01

09.01

03.03

-
-
-
-

-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-

-
-
-

-

-

-

-

-

02.05
02.05
02.05
02.05

02.05
02.05

 
02.05
02.05

09.00
09.00
06.00
02.05
02.05
02.05

02.05
02.05

09.01

02.05
02.05
02.05
03.03

02.05
09.01
09.01

02.05

02.05

02.05

02.05

02.05

ó

Mot. M54306S3
Mot. M54226S1
Mot. M54256S5

�

�
Mot. M 47 D 20

�

�
Mot. M47204D1

�
ó�
Mot. M 47 D 20

�
Mot. M43164E3
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�
ô�

ó
Mot. M 47N204D4

ó

�

�

16950 01

25162 01

27196 01

10453 02

15487 01

22845 01

24956 01

29823 01

26 11 1 229 360

26 11 7 572 664

26 11 7 526 611

22 11 6 779 970

11 81 2 283 798

22 11 6 785 583

22 11 6 779 972

22 11 6 771 362

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(66)

(150)

(66)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(174)

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
02.98

04.00

04.053 (E46)

3 Cabriolet (E46)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
ohne Halter / without holder
für Querlenker / For control arm
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

330 d
330 d, 150 kW

330 d, 135 kW

318 i
318 i, 105 kW
320 i, 110 kW
320 i, 125 kW
323 i
325 i
328 i
330 i
316 i, 77 kW, 1895 ccm

320 d, 100 kW

320 d, 110 kW

325 xi
330 xi
330 xd
330 xd, 150 kW

316 i, 85 kW

316 i, 77 kW, 1596 ccm

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2

ALL TYPES

10.99
03.03

10.99

02.98
09.01
03.98
09.00
03.98
09.00
02.98
06.00
09.98

04.98

09.01

09.00
06.00
06.00
03.03

02.02

04.00

 
04.01

 

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-

-

 
-

 

02.05
02.05

02.05

09.01
02.05
09.00
02.05
09.00
02.05
06.00
02.05
02.05

09.01

02.05

02.05
02.05
02.05
02.05

02.05

02.05

 

 

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�
Mot. M 47 D 20

�
01.2002->

�

�

�

�

�

�¿

��f 66

30534 01

10463 01

13050 01

13269 02

33250 01

13050 01

13050 01

27001 01

26589 01

22 11 6 773 903

22 31 6 771 221

22 31 6 771 219

22 31 6 771 220

22 31 6 773 125

22 31 6 771 219

22 31 6 771 219

31 33 6 760 943
31 33 6 769 582

31 12 6 755 432

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(18)

(18)

(18)

(24)

(27)

(14)

(25)

(63)

(161)

(63)

(181)

(139)

(176)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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BMW
04.003 Cabriolet (E46) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

für Längslenker / For drag link

M3 3.2

M3 3.2

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2

M3 3.2

04.01

04.01

 
04.01

 

 

 

 

 
04.01

 
04.01

04.01

-

-

 
-

 

 

 

 

 
-

 
-

-

 

 

 

 

 

 

 

�f

�f

��f

�¿

��i

��h

��i

�g

��f

�g

66

I12/A35

A35,3

61/I12

27016 01

27017 01

17978 01

25853 01

13205 02

13208 01

21383 01

27191 01

30713 01

35038 01

31 12 2 229 623

31 12 2 229 624

31 12 6 783 376

33 52 6 779 670

33 32 1 092 247

33 32 6 775 551

33 32 6 770 824

33 32 6 770 786

33 32 6 771 828

33 32 6 770 817

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(35)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(63)

(176)

(139)

(139)

(139)

(139)

(135)

(135)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
04.003 Cabriolet (E46) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Hydrolager / Hydro Bearing

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2
320 Cd

320 Cd

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2

320 Ci
323 Ci
325 Ci
330 Ci
320 Cd

318 Ci, 110 kW

318 Ci, 105 kW
320 Ci
323 Ci
325 Ci

 
04.01

 
04.01

 
04.01

 
04.01
02.05

02.05

 
04.01

 
04.01

09.00
04.00
09.00
06.00
02.05

02.05

09.01
09.00
04.00
09.00

 
-

 
-

 
-

 
-
-

-

 
-

 
-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

09.00

09.00

ô

ó

ó

�gT

�gT

�fh¿

�gi¿

�gi

�fT

17

133

110

110

21379 02

21380 02

21381 01

21382 01

25926 01

25927 01

15885 01

10482 03

10483 01

10484 01

33 31 6 770 783

33 31 6 770 784

33 31 6 770 781

33 17 6 770 788

33 17 6 770 768

33 17 6 751 808
33 31 6 769 376

33 55 1 138 104

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

26 11 1 227 410

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(39)

(15)

(15)

(15)

(63)

(66)

(190)

(66)

(66)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�

�

�
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BMW
04.00

06.01 02.05

3 Cabriolet (E46)

3 Compact (E46)

-

-

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
ohne Halter / without holder
für Querlenker / For control arm
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

M3 3.2

ALL TYPES ausser/except for : 
318 Ci, 110 kW
330 Cd

320 Ci
323 Ci
325 Ci
330 Ci

M3 3.2

318 Ci, 105 kW

320 Cd

320 Ci
323 Ci
325 Ci
330 Ci

318 Ci, 105 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 Ti
316 ti
2.0 TD

ALL TYPES

04.01

 
02.05
08.05

09.00
04.00
09.00
06.00

04.01

09.01

02.05

09.00
04.00
09.00
06.00

09.01

 
06.02
06.02
10.01

 

-

 
-
-

-
-
-
-

-

-

-

-
-
-
-

-

 
-
-
-

 

 

09.00

09.00

 
02.05
02.05
12.02

 

�
Mot. S54326S4

�

ó

�

�

�

�

�¿

��f 66

13083 01

27196 01

10453 02

15487 01

22845 01

29823 01

13050 01

13050 01

27001 01

26589 01

26 11 2 226 527

26 11 7 526 611

22 11 6 779 970

11 81 2 283 798

22 11 6 785 583

22 11 6 771 362

22 31 6 771 219

22 31 6 771 219

31 33 6 760 943
31 33 6 769 582

31 12 6 755 432

 ∅P Ref.

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(24)

(14)

(25)

(66)

(63)

(63)

(63)

(63)

(161)

(63)

(181)

(139)

(176)

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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BMW
06.01 02.053 Compact (E46) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only
für Querlenker / For control arm

mit Dichtung / with seal

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 Ti
316 ti
2.0 TD

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 Ti
316 ti
2.0 TD

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 
06.02
06.02
10.01

 
06.02
06.02
10.01

 

 

 

 

 

 

 

 

 
-
-
-

 
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 
02.05
02.05
12.02

 
02.05
02.05
12.02

 

 

 

 

 

 

 

��f

�¿

�¿G

��i

��h

��i

�g

��f

�gT

�gT

66

I12/A35

A35,3

61/I12

17978 01

10669 01

31086 01

13205 02

13208 01

21383 01

27191 01

30713 01

21379 02

21380 02

31 12 6 783 376

33 52 1 092 362

33 52 1 092 362

33 32 1 092 247

33 32 6 775 551

33 32 6 770 824

33 32 6 770 786

33 32 6 771 828

33 31 6 770 783

33 31 6 770 784

 ∅P Ref.

(35)

(14)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(1)

(63)

(176)

(139)

(153)

(139)

(139)

(139)

(135)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
06.01 02.053 Compact (E46) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

316 ti
316 ti
318 ti
325 ti

318 td
320 td

ALL TYPES ausser/except for : 
316 ti

316 ti
318 ti
325 ti
318 td
320 td

316 ti
318 ti

325 ti

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 Ti
316 ti
2.0 TD

325 ti

316 ti
318 ti
320 td

 

06.01
06.02
09.01
06.01

03.03
09.01

 
06.02

06.01
09.01
06.01
03.03
09.01

06.01
09.01

06.01

 
06.02
06.02
10.01

06.01

06.01
09.01
09.01

 

-
-
-
-

-
-

 
-

-
-
-
-
-

-
-

-

 
-
-
-

-

-
-
-

 

02.05
02.05
02.05
02.05

02.05
02.05

 
02.05

02.05
02.05
02.05
02.05
02.05

02.05
02.05

02.05

 
02.05
02.05
12.02

02.05

02.05
02.05
02.05

ô

ó

ó

Mot. M54256S5

�

�fh¿

�gi¿

�gi

�fT

�

133

110

110

21381 01

21382 01

25926 01

25927 01

10482 03

10483 01

10484 01

27196 01

10453 02

22845 01

33 31 6 770 781

33 17 6 770 788

33 17 6 770 768

33 17 6 751 808
33 31 6 769 376

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

26 11 1 227 410

26 11 7 526 611

22 11 6 779 970

22 11 6 785 583

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(1)

(1)

(15)

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(63)

(66)

(190)

(66)

(66)

(63)

(63)

Y

Y

Y

Y

�

�

�

�

Ê

Ê
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BMW
06.01

04.99

02.053 Compact (E46)

3 Coupe (E46)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
ohne Halter / without holder
für Querlenker / For control arm
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

316 ti
318 ti
320 td

320 td

318 td

316 ti

320 td

318 ti
325 ti

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 CSL
330 Ci
M3 3.2

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2
M3 CSL

M3 3.2
M3 CSL

M3 3.2
M3 CSL

06.01
09.01
09.01

09.01

03.03

06.01

09.01

09.01
06.01

 
06.03
06.00
06.00

 
06.00
06.03

06.00
06.03

06.00
06.03

-
-
-

-

-

-

-

-
-

 
-
-
-

 
-
-

-
-

-
-

02.05
02.05
02.05

02.05

02.05

02.05

02.05

02.05
02.05

 

 

�
ô�

ó
ó
Mot. M 47N204D4

�
01.2002->

�

�

�

�¿

��f

�f

�f

66

24956 01

29823 01

13050 01

13269 02

13050 01

27001 01

26589 01

27016 01

27017 01

22 11 6 779 972

22 11 6 771 362

22 31 6 771 219

22 31 6 771 220

22 31 6 771 219

31 33 6 760 943
31 33 6 769 582

31 12 6 755 432

31 12 2 229 623

31 12 2 229 624

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(18)

(18)

(27)

(14)

(25)

(25)

(25)

(63)

(63)

(161)

(63)

(181)

(139)

(176)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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BMW
04.993 Coupe (E46) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only
für Querlenker / For control arm

mit Dichtung / with seal

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

für Längslenker / For drag link

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2
M3 CSL

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 CSL
330 Ci

M3 3.2

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 CSL
330 Ci
M3 3.2

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 CSL

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2
M3 CSL

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2
M3 CSL

M3 3.2
M3 CSL

 
06.00
06.03

 
06.03
06.00

06.00

 
06.03
06.00
06.00

 

 

 
06.03

 
06.00
06.03

 
06.00
06.03

06.00
06.03

 
-
-

 
-
-

-

 
-
-
-

 

 

 
-

 
-
-

 
-
-

-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

��f

�¿

�¿

�¿G

��i

��h

��i

�g

��f

�g

66

I12/A35

A35,3

61/I12

17978 01

10669 01

25853 01

31086 01

13205 02

13208 01

21383 01

27191 01

30713 01

35038 01

31 12 6 783 376

33 52 1 092 362

33 52 6 779 670

33 52 1 092 362

33 32 1 092 247

33 32 6 775 551

33 32 6 770 824

33 32 6 770 786

33 32 6 771 828

33 32 6 770 817

 ∅P Ref.

(35)

(14)

(14)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(63)

(176)

(139)

(153)

(139)

(139)

(139)

(135)

(135)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
04.993 Coupe (E46) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Hydrolager / Hydro Bearing

blau / Blue

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2
M3 CSL

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2
M3 CSL

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2
M3 CSL

316 Ci, 77 kW
316 Ci, 85 kW
318 Ci, 87 kW
318 Ci, 105 kW
318 Ci, 110 kW
320 Ci, 110 kW
320 Ci, 125 kW
323 Ci
325 Ci
328 Ci
330 xi
330 Cd

320 Cd

ALL TYPES ausser/except for : 
M3 3.2
M3 CSL

320 Ci, 110 kW
323 Ci
328 Ci

316 Ci, 77 kW
316 Ci, 85 kW
318 Ci
318 Ci, 105 kW
318 Ci, 110 kW
320 Cd
330 Cd
330 xi
330 xi

320 Ci, 125 kW
325 Ci

330 Cd

 
06.00
06.03

 
06.00
06.03

 
06.00
06.03

04.00
06.02
11.99
09.01
03.05
08.99
09.00
04.99
09.00
04.99
06.00
03.03

11.03

 
06.00
06.03

08.99
04.99
04.99

04.00
06.02
11.99
09.01
03.05
11.03
03.03
06.00
06.00

09.00
09.00

03.03

 
-
-

 
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

 
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

 

 

 

09.01

09.00

09.00

06.00

 

09.00
09.00
06.00

09.01

©
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

04.2001->
04.2001->
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

ô�f

�gT

�gT

�fh¿

�gi¿

�gi

�fT

T

17

21379 02

21380 02

21381 01

21382 01

25926 01

25927 01

15885 01

27311 01

33 31 6 770 783

33 31 6 770 784

33 31 6 770 781

33 17 6 770 788

33 17 6 770 768

33 17 6 751 808
33 31 6 769 376

33 55 1 138 104

33 31 1 092 256

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(39)

(38)

(63)

(93)

(126)

(126)

(126)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�
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BMW
04.993 Coupe (E46) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

318 Ci, 105 kW
320 Ci, 110 kW
320 Ci, 125 kW
323 Ci
325 Ci
328 Ci
330 xi
320 Cd

316 Ci, 85 kW
318 Ci, 110 kW

318 Ci, 105 kW
320 Ci, 110 kW
320 Ci, 125 kW
323 Ci
325 Ci
316 Ci, 77 kW
318 Ci, 87 kW

330 Cd

M3 3.2
M3 CSL

330 Cd

ALL TYPES ausser/except for : 
316 Ci, 85 kW
318 Ci, 110 kW
330 Ci

323 Ci
325 Ci
328 Ci
330 xi
320 Ci, 110 kW

320 Ci, 125 kW

M3 3.2

09.01
08.99
09.00
04.99
09.00
04.99
06.00
11.03

06.02
03.05

09.01
08.99
09.00
04.99
09.00
04.00
11.99

03.03

06.00
06.03

03.03

 
06.02
03.05
06.00

04.99
09.00
04.99
06.00
08.99

09.00

06.00

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-

 
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

09.00

09.00

06.00

09.00

09.00

09.01

 

09.00

06.00

09.00

ô

ó

ó

ô

ó

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers
Mot. M54226S1

�
Mot. S54326S4

�

133

110

110

10482 03

10483 01

10484 01

13082 01

13083 01

25162 01

27196 01

10453 02

15487 01

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

26 11 1 227 410

26 11 1 229 065

26 11 2 226 527

26 11 7 572 664

26 11 7 526 611

22 11 6 779 970

11 81 2 283 798

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(66)

(190)

(66)

(66)

(66)

(66)

(66)

(63)

(63)

(174)

�

�

�

�

�

�

�

Ê

Ê
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BMW
04.99

10.99 02.05

3 Coupe (E46)

3 Touring (E46)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
ohne Halter / without holder
für Querlenker / For control arm
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

für Querlenker / For control arm
Hydrolager / Hydro Bearing
ohne Halter / without holder

318 Ci, 105 kW
320 Cd

316 Ci, 77 kW
318 Ci, 87 kW
318 Ci, 105 kW

320 Cd

318 Ci, 87 kW
318 Ci, 105 kW
320 Ci, 125 kW
323 Ci
325 Ci
328 Ci
330 xi
320 Ci, 110 kW

316 Ci, 77 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
330 xd, 150 kW

316 i
318 i, 87 kW
318 i, 105 kW
320 i
320 i, 125 kW
325 i
328 i
330 i
318 d
320 d, 100 kW
320 d, 110 kW
330 d, 135 kW
330 d, 150 kW

325 xi
330 xi
330 xd
330 xd, 150 kW

09.01
11.03

04.00
11.99
09.01

11.03

11.99
09.01
09.00
04.99
09.00
04.99
06.00
08.99

04.00

 
03.03

03.02
10.99
09.01
10.99
09.00
09.00
10.99
06.00
03.02
03.00
09.01
10.99
03.03

09.00
06.00
06.00
03.03

-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

09.01

09.01

09.00

06.00

09.00

 
02.05

02.05
09.01
02.05
09.00
02.05
02.05
06.00
02.05
02.05
09.01
02.05
02.05
02.05

02.05
02.05
02.05
02.05

�

�
�

ó

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�

�

�

�¿

��f

�f¿

66

22845 01

24956 01

29823 01

13050 01

13050 01

27001 01

26589 01

29755 01

22 11 6 785 583

22 11 6 779 972

22 11 6 771 362

22 31 6 771 219

22 31 6 771 219

31 33 6 760 943
31 33 6 769 582

31 12 6 755 432

31 12 1 140 997

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(18)

(27)

(14)

(25)

(25)

(63)

(63)

(63)

(161)

(63)

(181)

(139)

(176)

(139)

(63)

(181)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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BMW
10.99 02.053 Touring (E46) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only
für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

mit Dichtung / with seal

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

316 i
318 i, 87 kW
318 i, 105 kW
320 i
320 i, 125 kW
325 i
328 i
330 i
318 d
320 d, 100 kW
320 d, 110 kW
330 d, 135 kW
330 d, 150 kW

325 xi
330 xi
330 xd
330 xd, 150 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

03.02
10.99
09.01
10.99
09.00
09.00
10.99
06.00
03.02
03.00
09.01
10.99
03.03

09.00
06.00
06.00
03.03

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

02.05
09.01
02.05
09.00
02.05
02.05
06.00
02.05
02.05
09.01
02.05
02.05
02.05

02.05
02.05
02.05
02.05

 

 

 

 

 

 

 

��f

�f

�¿

�¿G

��i

��h

��i

�g

��f

66

I12/A35

A35,3

61/I12

17978 01

29743 01

10669 01

31086 01

13205 02

13208 01

21383 01

27191 01

30713 01

31 12 6 783 376

31 12 9 063 163

33 52 1 092 362

33 52 1 092 362

33 32 1 092 247

33 32 6 775 551

33 32 6 770 824

33 32 6 770 786

33 32 6 771 828

 ∅P Ref.

(35)

(35)

(14)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(63)

(176)

(139)

(63)

(139)

(153)

(139)

(139)

(139)

(135)

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
10.99 02.053 Touring (E46) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Hydrolager / Hydro Bearing

blau / Blue

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
318 d
320 d, 110 kW

318 d
320 d
320 d, 110 kW

ALL TYPES

318 d
318 d
320 d
320 d, 110 kW

320 i
320 i, 125 kW
325 i
328 i
330 i
320 d, 110 kW
330 d, 135 kW
330 d, 150 kW

320 d, 100 kW
330 xd, 135 kW
330 d, 150 kW
330 d, 135 kW
330 xd, 150 kW

 

 

 

 
03.02
09.01

03.02
03.00
09.01

 

03.02
03.03
03.00
09.01

10.99
09.00
09.00
10.99
06.00
09.01
10.99
03.03

03.00
06.00
03.03
10.99
03.03

 

 

 

 
-
-

-
-
-

 

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 

 

 

 
02.05
02.05

02.05
09.01
02.05

 

02.05
02.05
09.01
02.05

09.00
02.05
02.05
06.00
02.05
02.05
02.05
02.05

09.01
02.05
02.05
02.05
02.05

�f

ô�f

�gT

�gT

�fh¿

�gi¿

�gi

�fT

�fT

T

17

21379 02

21380 02

21381 01

21382 01

25926 01

25927 01

27136 01

15885 01

27311 01

33 31 6 770 783

33 31 6 770 784

33 31 6 770 781

33 17 6 770 788

33 17 6 770 768

33 17 6 751 808
33 31 6 769 376

33 10 7 513 902

33 55 1 138 104

33 31 1 092 256

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(39)

(38)

(63)

(93)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�
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BMW
10.99 02.053 Touring (E46) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
harte Ausführung / Hard Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Hydrolager / Hydro Bearing

316 i
318 i, 105 kW
320 i
320 i, 125 kW
325 i
328 i
330 i
318 d
320 d, 100 kW
320 d, 110 kW

316 i

318 i, 105 kW
320 i
320 i, 125 kW
325 i
318 i, 87 kW

330 d
330 d, 150 kW

325 xi
330 xi
330 xd
330 xd, 150 kW

330 d
330 d, 150 kW

316 i
318 i, 87 kW
318 i, 105 kW
320 i
320 i, 125 kW
325 i
325 xi
328 i
330 i
330 xi
320 d, 100 kW
320 d, 110 kW
330 d, 135 kW
330 xd, 135 kW
330 d, 150 kW
330 xd, 150 kW
318 d

320 i, 110 kW
328 i
330 i
320 i, 125 kW
325 i

03.02
09.01
10.99
09.00
09.00
10.99
06.00
03.02
03.00
09.01

03.02

09.01
10.99
09.00
09.00
10.99

10.99
03.03

09.00
06.00
06.00
03.03

10.99
03.03

03.02
10.99
09.01
10.99
09.00
09.00
09.00
10.99
06.00
06.00
03.00
09.01
10.99
06.00
03.03
03.03
03.02

10.99
10.99
06.00
09.00
09.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

02.05
02.05
09.00
02.05
02.05
06.00
02.05
02.05
09.01
02.05

02.05

02.05
09.00
02.05
02.05
09.01

02.05
02.05

02.05
02.05
02.05
02.05

02.05
02.05

02.05
09.01
02.05
09.00
02.05
02.05
02.05
06.00
02.05
02.05
09.01
02.05
02.05
02.05
02.05
02.05
02.05

09.00
06.00
02.05
02.05
02.05

ô

ó

ó

ô

ó

ó

Mot. M54306S3
Mot. M54226S1
Mot. M54256S5

�

133

110

110

10482 03

10483 01

10484 01

13082 01

16950 01

25162 01

27196 01

10453 02

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

26 11 1 227 410

26 11 1 229 065

26 11 1 229 360

26 11 7 572 664

26 11 7 526 611

22 11 6 779 970

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(42)

(32)

(66)

(190)

(66)

(66)

(66)

(66)

(150)

(66)

(63)

�

�

�

�

�

�

�

Ê
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BMW
10.99 02.053 Touring (E46) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

325 xi
330 xi

320 d, 100 kW

316 i
318 i, 105 kW
320 d, 110 kW
318 d

318 i, 87 kW

320 d, 100 kW

320 d, 110 kW

318 d
320 d, 110 kW

330 d
330 d, 150 kW

330 d, 135 kW

318 i, 87 kW
320 i
320 i, 125 kW
325 i
328 i
330 i

320 d, 100 kW

320 d, 110 kW

325 xi
330 xi
330 xd
330 xd, 150 kW

09.00
06.00

03.00

03.02
09.01
09.01
03.02

10.99

03.00

09.01

03.03
09.01

10.99
03.03

10.99

10.99
10.99
09.00
09.00
10.99
06.00

03.00

09.01

09.00
06.00
06.00
03.03

-
-

-

-
-
-
-

-

-

-

-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

02.05
02.05

09.01

02.05
02.05
02.05
02.05

09.01

09.01

02.05

02.05
02.05

02.05
02.05

02.05

09.01
09.00
02.05
02.05
06.00
02.05

09.01

02.05

02.05
02.05
02.05
02.05

�

�
Mot. M 47 D 20

�

�
Mot. M47204D1
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�
ó�
Mot. M 47 D 20

ô�

ó

�
Mot. M 47 D 20

�
01.2002->

�

�

�

�

15487 01

22845 01

24956 01

29823 01

30534 01

10463 01

13050 01

13269 02

33250 01

11 81 2 283 798

22 11 6 785 583

22 11 6 779 972

22 11 6 771 362

22 11 6 773 903

22 31 6 771 221

22 31 6 771 219

22 31 6 771 220

22 31 6 773 125

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(18)

(18)

(18)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
01.053 (E90) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 
mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing
318i, 95 kW
320i, 110 kW

325i
330i, 190 kW
318d, 90 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
330d, 170 kW
325i
330i, 190 kW
318d, 90 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
330d, 170 kW
318i, 105 kW
320i, 125 kW
320 si
325i
330i, 200 kW
335i, 225 kW
318d, 105 kW
320d, 130 kW
325d, 145 kW
335d
316i, 85 kW
323i

09.05
01.05

01.05
01.05
09.05
09.05
01.05
09.05
01.05
01.05
09.05
09.05
01.05
09.05
09.07
09.07
05.06
09.07
09.07
09.06
09.05
09.07
09.06
09.06
02.06
04.06

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

03.07
03.07

06.07

<
->05.2006

<
->05.2006

<
06.2008->

<
06.2008->

�¿ 27001 01 31 33 6 760 943
31 33 6 769 582

 ∅P Ref.

(14)

(161)
X
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BMW
01.053 (E90) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 
mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing
318i, 95 kW
320i, 110 kW

318i, 95 kW
320i, 110 kW
318i, 95 kW
320i, 110 kW
325i
330i, 190 kW
318d, 90 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
330d, 170 kW
325i
330i, 190 kW
318d, 90 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
330d, 170 kW
325i
330i, 190 kW
318d, 90 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
330d, 170 kW
325i
330i, 190 kW
318d, 90 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
330d, 170 kW
318i, 105 kW
320i, 125 kW
320 si
325i
330i, 200 kW
335i, 225 kW
318d, 105 kW
320d, 130 kW
325d, 145 kW
335d
318i, 105 kW
320i, 125 kW
320 si
325i
330i, 200 kW
335i, 225 kW
318d, 105 kW
320d, 130 kW
325d, 145 kW
335d
318i, 105 kW
320i, 125 kW
320 si
325i
330i, 200 kW
335i, 225 kW
318d, 105 kW
320d, 130 kW
325d, 145 kW
335d
318i, 105 kW
320i, 125 kW
320 si
325i
330i, 200 kW
335i, 225 kW
318d, 105 kW
320d, 130 kW
325d, 145 kW
335d

09.05
01.05

09.05
01.05
09.05
01.05
01.05
01.05
09.05
09.05
01.05
09.05
01.05
01.05
09.05
09.05
01.05
09.05
01.05
01.05
09.05
09.05
01.05
09.05
01.05
01.05
09.05
09.05
01.05
09.05
09.07
09.07
05.06
09.07
09.07
09.06
09.05
09.07
09.06
09.06
09.07
09.07
05.06
09.07
09.07
09.06
09.05
09.07
09.06
09.06
09.07
09.07
05.06
09.07
09.07
09.06
09.05
09.07
09.06
09.06
09.07
09.07
05.06
09.07
09.07
09.06
09.05
09.07
09.06
09.06

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

03.07
03.07

03.07
03.07
03.07
03.07

<
06.2006->

_
a
<
06.2006 - 05.2008

©
06.2008->

a

_

<
->05.2008

©
06.2008->

_

a

�¿ 31211 01 31 30 6 775 098

 ∅P Ref.

(14)

(161)
X
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BMW
01.053 (E90) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

unterer Teil / Lower Section

oberer Teil / Upper section

316i, 85 kW
316i, 90 kW
318i, 95 kW
318i, 105 kW
320i
320i, 115 kW
320i, 125 kW
320 si
323i
325i
325i
328i
330i, 190 kW
330i, 200 kW
335i, 220 kW
335i, 225 kW
316d
318d, 90 kW
318d, 105 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
320d, 130 kW
320d, 135 kW
325d, 145 kW
325d, 150 kW
335d
330d, 170 kW
330d, 180 kW

325xi
325xi
325i xDrive
330xi, 200 kW
330i xDrive
335xi
335i xDrive
320xd
320d xDrive, 130 kW
320d xDrive, 135 kW
330xd
330d xDrive

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
M3
318d, 100 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
M3
318d, 100 kW

02.06
09.07
09.05
09.07
01.05
03.07
09.07
05.06
04.06
01.05
09.07
07.05
01.05
09.07
10.06
09.06
07.09
09.05
09.05
09.05
01.05
09.07
01.10
09.06
01.10
09.06
09.05
01.09

01.05
09.07
09.08
09.07
09.08
09.07
09.08
09.07
09.08
01.10
09.05
01.09

 

 

 

 
03.07
07.07

 
03.07
07.07

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 
-
-

 
-
-

03.07

03.07

06.07

11.07

.

 

 

 

 

 

�gi

�fT

��¿

��¿

��¿

�g

�f

I12,2/A70,3

30346 01

34644 02

35398 01

35419 01

35420 01

29812 01

29813 01

31 12 0 393 540

31 12 0 410 791

33 52 6 768 544

33 50 6 771 738

33 50 6 771 737

33 31 6 758 259

33 31 6 758 260

 ∅P Ref.

(35)

(35)

(14)

(14)

(14)

(4)

(4)

(63)

(139)

(63)

(139)

(189)

(177)

X

X

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
01.053 (E90) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
318d, 100 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
318d, 100 kW
M3

ALL TYPES ausser/except for : 
318d, 100 kW
M3

ALL TYPES ausser/except for : 
318d, 100 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
318d, 100 kW

318d, 90 kW
318d, 105 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
320d, 130 kW
325d, 145 kW
325d, 150 kW
335d
330d, 170 kW
330xd

 
07.07

 
07.07
03.07

 
07.07
03.07

 
07.07

 
07.07

09.05
09.05
09.05
01.05
09.07
09.06
01.10
09.06
09.05
09.05

 
-

 
-
-

 
-
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

ó

�h

�

�

�ih»

�fh

�fT

29779 01

29820 01

29821 01

30582 01

34684 01

25927 01

33 32 6 775 552

33 32 6 765 534
33 32 6 782 237
33 32 6 782 238

33 32 6 765 535
33 32 6 777 980
33 32 6 782 237
33 32 6 782 238

33 32 6 763 092

33 32 6 770 829

33 17 6 751 808
33 31 6 769 376

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(139)

(139)

(139)

(135)

(63)

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
01.053 (E90) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

316i, 85 kW
316i, 90 kW
318i, 95 kW
318i, 105 kW
320i, 110 kW
320i, 125 kW
320 si
323i
325i
325xi
325xi
325i xDrive
325i
328i
330i, 190 kW
330xi, 190 kW
330i, 200 kW
330xi, 200 kW
330i xDrive
335i, 220 kW
335i, 225 kW
335xi
335i xDrive
318d, 90 kW
318d, 105 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
320d, 130 kW
320xd
320d xDrive, 130 kW
325d, 145 kW
335d
330d, 170 kW
330xd
330d, 180 kW
330d xDrive

318i, 95 kW
318i, 105 kW
320i, 110 kW
320i, 125 kW
325i
325i
330i
330i, 200 kW
318d, 90 kW
318d, 105 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
320d, 130 kW

318i, 95 kW
318i, 105 kW
320i, 110 kW
320i, 125 kW
316i, 85 kW
320 si

330d, 170 kW

325xi
325xi
330xi, 190 kW
330xi, 200 kW
330xd

330xd

335xi

02.06
09.07
09.05
09.07
01.05
09.07
05.06
04.06
01.05
01.05
09.07
09.08
09.07
07.05
01.05
01.05
09.07
09.07
09.08
10.06
09.06
09.07
09.08
09.05
09.05
09.05
01.05
09.07
09.07
09.08
09.06
09.06
09.05
09.05
01.09
01.09

09.05
09.07
01.05
09.07
01.05
09.07
01.05
09.07
09.05
09.05
09.05
01.05
09.07

09.05
09.07
01.05
09.07
02.06
05.06

09.05

01.05
09.07
01.05
09.07
09.05

09.05

09.07

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-

-

03.07

03.07

06.07

11.07

03.07

03.07

.

.

03.07

03.07

.

ô

g

ôg

ó

ôf
g

g
óf

�g

133

110

34643 01

10482 03

10483 01

27180 01

33 17 6 760 287

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

26 11 7 573 276

 ∅P Ref.

(30)

(15)

(15)

(15)

(66)

(190)

(66)

(66)

(184)

Y

�

�

�
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BMW
01.053 (E90) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

325d, 145 kW
330d, 170 kW

330d, 170 kW

325d, 145 kW

325xi
330i
330xi, 190 kW
330i, 200 kW
330xi, 200 kW
318d, 90 kW
318d, 105 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
320d, 130 kW

M3

330xd

335i, 225 kW
335d
325d, 145 kW

320d, 130 kW

316i, 85 kW
318i, 95 kW
318i, 105 kW
320i, 110 kW
320i, 125 kW
320 si
323i
325i
325xi
325xi
325i
328i
330i, 190 kW
330xi, 190 kW
330i, 200 kW
330xi, 200 kW
335i, 225 kW
335xi
M3
318d, 90 kW
318d, 105 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
320d, 130 kW
325d, 145 kW
335d
330d, 170 kW
330xd

09.06
09.05

09.05

09.06

09.07
01.05
01.05
09.07
09.07
09.05
09.05
09.05
01.05
09.07

03.07

09.05

09.06
09.06
09.06

09.07

02.06
09.05
09.07
01.05
09.07
05.06
04.06
01.05
01.05
09.07
09.07
07.05
01.05
01.05
09.07
09.07
09.06
09.07
03.07
09.05
09.05
09.05
01.05
09.07
09.06
09.06
09.05
09.05

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

.

03.07

03.07

06.07

11.07

óf

g
óg

f

ôf

ô
09.2007->

ô
ó

27181 01

27183 01

33466 01

33467 01

33469 01

27196 01

26 11 7 518 443

26 11 7 542 238

26 11 7 527 392

26 11 2 282 573

26 11 7 546 425

26 11 7 526 611

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(42)

(66)

(184)

(66)

(184)

(66)

(66)

(66)

�

�

�

�

�

�
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BMW
01.053 (E90) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

318i, 95 kW
320i, 110 kW
320 si

318i, 95 kW
320i, 110 kW
320 si

325i
325xi
330i, 190 kW
330xi, 190 kW
335i, 225 kW
335xi

325i
330i, 200 kW

318i, 95 kW
320i, 110 kW
320i, 125 kW
320 si
325i
330i, 190 kW
330i, 200 kW
335i, 225 kW
318d, 90 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
325d, 145 kW
335d
330d, 170 kW

318d, 105 kW
320d, 130 kW

325xi
330xi, 190 kW
325xi
330xi, 200 kW
335xi
330xd

318i, 105 kW
325i

318i, 95 kW
320i, 110 kW
320i, 125 kW

09.05
01.05
05.06

09.05
01.05
05.06

01.05
01.05
01.05
01.05
09.06
09.07

09.07
09.07

09.05
01.05
09.07
05.06
09.07
01.05
09.07
09.06
09.05
09.05
01.05
09.06
09.06
09.05

09.05
09.07

01.05
01.05
09.07
09.07
09.07
09.05

09.07
01.05

09.05
01.05
09.07

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

03.07
03.07

03.07
03.07

03.07
03.07

03.07
03.07

�

�

�

->07.2005

�

�

�

�

31154 01

31203 01

31204 01

33245 01

13050 01

13269 02

33250 01

13050 01

13269 02

22 11 6 768 852

22 11 6 768 853

22 11 6 760 330

22 11 6 773 745

22 31 6 771 219

22 31 6 771 220

22 31 6 773 125

22 31 6 771 219

22 31 6 771 220

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(18)

(18)

(24)

(24)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
01.05

06.06

3 (E90)

3 Coupe (E92)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

320i, 110 kW
325i
330i, 190 kW
335d
330d, 170 kW
330xd
316i, 85 kW
318i
318i, 105 kW
320i, 125 kW
320 si
325xi
325xi
325i
330xi, 190 kW
330xi, 200 kW
335i, 225 kW
335xi
325d, 145 kW

320i, 110 kW
320i, 125 kW
323i
325i
325i
328i
330i, 200 kW
335i
320d, 130 kW
325d, 145 kW
330d, 170 kW
335d

320i, 110 kW
320i, 125 kW
323i
325i
325i
328i
330i, 190 kW
330i, 200 kW
335i
320d, 130 kW
320d, 135 kW
325d, 145 kW
325d, 150 kW
330d, 170 kW
330d, 180 kW
335d

325xi
325i xDrive
330xi, 190 kW
330xi, 200 kW
330i xDrive
335i xDrive
320xd
320d xDrive, 130 kW
320d xDrive, 135 kW
330xd, 170 kW
330xd, 180 kW
330d xDrive

ALL TYPES

01.05
01.05
01.05
09.06
09.05
09.05
02.06
09.05
09.07
09.07
05.06
01.05
09.07
09.07
01.05
09.07
09.06
09.07
09.06

11.06
03.07
06.06
09.06
09.07
08.06
09.06
09.06
03.07
03.07
09.06
09.06

11.06
03.07
06.06
09.06
09.07
08.06
09.06
09.06
09.06
03.07
01.10
03.07
04.10
09.06
01.09
09.06

09.06
09.08
09.06
09.06
09.08
09.08
03.07
09.08
01.10
09.06
01.09
01.09

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

03.07

03.07

06.07

11.07

06.07

11.07

 

05.2005->

06.2006->

<

�f

�¿

�gi

�fT

��¿

I12,2/A70,3

33887 01

31211 01

30346 01

34644 02

35398 01

33 17 6 770 866

31 30 6 775 098

31 12 0 393 540

31 12 0 410 791

33 52 6 768 544

 ∅P Ref.

(24)

(14)

(35)

(35)

(14)

(161)

(63)

(139)

(63)

(139)

Ê

X

X

X

Y
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BMW
06.063 Coupe (E92) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

unterer Teil / Lower Section

oberer Teil / Upper section

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
M3

ALL TYPES ausser/except for : 
M3

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
M3

ALL TYPES ausser/except for : 
M3

ALL TYPES

ALL TYPES

320xd
320d xDrive, 130 kW
320d, 130 kW
320d xDrive, 135 kW
325d, 145 kW
330d, 170 kW
330xd, 170 kW
330d xDrive
335d

 

 

 
03.07

 
03.07

 

 
03.07

 
03.07

 

 

03.07
09.08
03.07
01.10
03.07
09.06
09.06
01.09
09.06

 

 

 
-

 
-

 

 
-

 
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ó

��¿

��¿

�g

�f

�h

�

�

�ih»

�fh

�fT

35419 01

35420 01

29812 01

29813 01

29779 01

29820 01

29821 01

30582 01

34684 01

25927 01

33 50 6 771 738

33 50 6 771 737

33 31 6 758 259

33 31 6 758 260

33 32 6 775 552

33 32 6 765 534
33 32 6 782 237
33 32 6 782 238

33 32 6 765 535
33 32 6 777 980
33 32 6 782 237
33 32 6 782 238

33 32 6 763 092

33 32 6 770 829

33 17 6 751 808
33 31 6 769 376

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(189)

(177)

(139)

(139)

(139)

(135)

(63)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
06.063 Coupe (E92) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Zubehör / without accessories

320i, 110 kW
320i, 125 kW
323i
325i
325xi
325i
325xi
325i xDrive
328i
330i, 190 kW
330xi, 190 kW
330i, 200 kW
330xi, 200 kW
330i xDrive
335i
335xi
335i xDrive
320xd
320d xDrive, 130 kW
320d, 130 kW
325d, 145 kW
330d, 170 kW
330xd, 170 kW
330d, 180 kW
330xd, 180 kW
330d xDrive
335d

325i
325i
330i, 190 kW
330i
320i, 110 kW
320i
320d, 130 kW

320i, 110 kW
320i

325xi
325xi
330xi, 190 kW
330xi, 200 kW
320xd
330xd, 170 kW

330xd, 170 kW

330d, 170 kW

330d, 170 kW

325d, 145 kW

325d, 145 kW
330d, 170 kW

11.06
03.07
06.06
09.06
09.06
09.07
09.07
09.08
08.06
09.06
09.06
09.06
09.06
09.08
09.06
09.06
09.08
03.07
09.08
03.07
03.07
09.06
09.06
01.09
01.09
01.09
09.06

09.06
09.07
09.06
09.06
11.06
03.07
03.07

11.06
03.07

09.06
09.07
09.06
09.06
03.07
09.06

09.06

09.06

09.06

03.07

03.07
09.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-

06.07

11.07

.

.
06.07
.

06.07
.

.

g
ô
ôg

ó

g

g
óf

ôg
f
óf

óg

�g

133

110

34643 01

10482 03

10483 01

27180 01

27181 01

27183 01

33 17 6 760 287

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

26 11 7 573 276

26 11 7 518 443

26 11 7 542 238

 ∅P Ref.

(30)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(66)

(190)

(66)

(66)

(184)

(66)

(184)

(66)

(184)

Y

�

�

�

�

�
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BMW
06.063 Coupe (E92) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

325xi
325xi
330i, 190 kW
330xi, 190 kW
330i
330xi, 200 kW
320xd
320d, 130 kW

M3

335i
335d
330xd, 170 kW

320d, 130 kW

325d, 145 kW

320i, 110 kW
320i, 125 kW
323i
325i
325xi
325i
325xi
330i, 190 kW
330xi, 190 kW
330i, 200 kW
330xi, 200 kW
335i
335xi
M3
320d, 130 kW
325d, 145 kW
330d, 170 kW
330xd, 170 kW
335d

320i, 110 kW

320i, 110 kW

323i
325i
325xi
328i
330i, 200 kW
330xi, 200 kW
335i

09.06
09.07
09.06
09.06
09.06
09.06
03.07
03.07

03.07

09.06
09.06
09.06

03.07

03.07

11.06
03.07
06.06
09.06
09.06
09.07
09.07
09.06
09.06
09.06
09.06
09.06
09.06
03.07
03.07
03.07
09.06
09.06
09.06

11.06

11.06

06.06
09.06
09.06
08.06
09.06
09.06
09.06

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

.

06.07

06.07

06.07

11.07

f

ôf

ôf
09.2007->

ó
ô

�

�

�

33466 01

33467 01

33469 01

27196 01

31154 01

31203 01

31204 01

26 11 7 527 392

26 11 2 282 573

26 11 7 546 425

26 11 7 526 611

22 11 6 768 852

22 11 6 768 853

22 11 6 760 330

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(66)

(66)

(66)

(63)

(63)

(63)

�

�

�

�

Ê

Ê

Ê
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BMW
06.063 Coupe (E92) -

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing
325i
330i, 200 kW

320i, 125 kW
323i
325i
325i
328i
330i, 200 kW
335i
325d, 145 kW
330d, 170 kW
335d

320d, 130 kW

325xi
330xi, 200 kW
330xd, 170 kW

320i, 125 kW

320i, 110 kW
320i, 125 kW
325i
325xi
325i
325xi
330xi, 190 kW
330i, 200 kW
330xi, 200 kW
335i
320d, 130 kW
325d, 145 kW
330d, 170 kW
335d

09.07
09.06

03.07
06.06
09.06
09.07
08.06
09.06
09.06
03.07
09.06
09.06

03.07

09.06
09.06
09.06

03.07

11.06
03.07
09.06
09.06
09.07
09.07
09.06
09.06
09.06
09.06
03.07
03.07
09.06
09.06

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

11.07

06.07

�

06.2006->

�

�f

33245 01

13050 01

13269 02

33250 01

13269 02

33887 01

22 11 6 773 745

22 31 6 771 219

22 31 6 771 220

22 31 6 773 125

22 31 6 771 220

33 17 6 770 866

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(18)

(18)

(24)

(24)

(63)
Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
09.053 Touring (E91) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

318i, 95 kW
320i, 110 kW
325i
330i, 190 kW
320d, 110 kW
330d, 170 kW
318i, 95 kW
320i, 110 kW
325i
330i, 190 kW
320d, 110 kW
330d, 170 kW
318i, 105 kW
320i, 125 kW
325i
335i
318d, 105 kW
320d, 120 kW
325d, 145 kW
335d
318i, 105 kW
320i, 125 kW
325i
335i
318d, 105 kW
320d, 120 kW
325d, 145 kW
335d
318i, 105 kW
320i, 125 kW
325i
335i
318d, 105 kW
320d, 120 kW
325d, 145 kW
335d
318d, 90 kW

318d, 90 kW
323i

316i
318i, 95 kW
318i, 105 kW
320i
320i, 125 kW
323i
325i
325i
330i, 190 kW
330i, 200 kW
335i
318d, 90 kW
318d, 105 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
320d, 130 kW
320d, 135 kW
325d, 145 kW
325d, 150 kW
330d, 170 kW
330d, 180 kW
335d

01.06
09.05
09.05
09.05
09.05
09.05
01.06
09.05
09.05
09.05
09.05
09.05
09.07
09.07
09.07
09.06
09.07
09.05
09.06
09.06
09.07
09.07
09.07
09.06
09.07
09.05
09.06
09.06
09.07
09.07
09.07
09.06
09.07
09.05
09.06
09.06
09.05

09.05
04.06

09.07
01.06
09.07
09.05
09.07
04.06
09.05
09.07
09.05
09.07
09.06
09.05
09.07
09.05
09.05
09.07
01.10
09.06
04.10
09.05
01.09
09.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

06.07

.

06.07

a
->04.2006

05.2006 - 05.2008

->05.2008

_
06.2008->

©
06.2008->

a
->04.2006
05.2006 - 06.2008

�¿

�gi

31211 01

30346 01

31 30 6 775 098

31 12 0 393 540

 ∅P Ref.

(14)

(35)

(161)

(63)

(139)

X

X
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BMW
09.053 Touring (E91) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

unterer Teil / Lower Section

oberer Teil / Upper section

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

325xi
325xi
325i xDrive
330xi, 190 kW
330xi, 200 kW
330i xDrive
335xi
335i xDrive
320xd
320d xDrive, 130 kW
320d xDrive, 135 kW
330xd, 170 kW
330xd, 180 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
318d, 100 kW
2.0 320d xDrive

ALL TYPES ausser/except for : 
318d, 100 kW
2.0 320d xDrive

ALL TYPES ausser/except for : 
318d, 100 kW
2.0 320d xDrive

ALL TYPES ausser/except for : 
318d, 100 kW
2.0 320d xDrive

ALL TYPES ausser/except for : 
318d, 100 kW
2.0 320d xDrive

ALL TYPES ausser/except for : 
318d, 100 kW
2.0 320d xDrive

09.05
09.07
09.08
09.05
09.07
09.08
09.07
09.08
09.07
09.08
01.10
09.05
01.09

 

 

 

 
07.07
07.09

 
07.07
07.09

 
07.07
07.09

 
07.07
07.09

 
07.07
07.09

 
07.07
07.09

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�fT

��¿

��¿

��¿

�g

�f

�h

�

�

�ih»

I12,2/A70,3 34644 02

35398 01

35419 01

35420 01

29812 01

29813 01

29779 01

29820 01

29821 01

30582 01

31 12 0 410 791

33 52 6 768 544

33 50 6 771 738

33 50 6 771 737

33 31 6 758 259

33 31 6 758 260

33 32 6 775 552

33 32 6 765 534
33 32 6 782 237
33 32 6 782 238

33 32 6 765 535
33 32 6 777 980
33 32 6 782 237
33 32 6 782 238

33 32 6 763 092

 ∅P Ref.

(35)

(14)

(14)

(14)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(63)

(139)

(189)

(177)

(139)

(139)

(139)

(135)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
09.053 Touring (E91) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Hydrolager / Hydro Bearing

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

ALL TYPES ausser/except for : 
318d, 100 kW
2.0 320d xDrive

320d, 110 kW
320d, 120 kW
320d, 130 kW
320xd
320d xDrive, 130 kW
320d xDrive, 135 kW
325d, 145 kW
330d, 170 kW
330xd, 170 kW
330d, 180 kW
330xd, 180 kW
335d
318d, 90 kW
318d, 105 kW

316i
318i, 95 kW
318i, 105 kW
320i
320i, 125 kW
323i
325i
325xi
325i
325xi
325i xDrive
330i, 190 kW
330xi, 190 kW
330i, 200 kW
330xi, 200 kW
330i xDrive
335i
335xi
335i xDrive
318d, 90 kW
318d, 105 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
320d, 130 kW
320xd
320d xDrive, 130 kW
325d, 145 kW
330d, 170 kW
330xd, 170 kW
330d, 180 kW
330xd, 180 kW
335d

318i, 95 kW
320i
320i, 125 kW
318i, 105 kW
325i
325i
330i
330i, 200 kW
318d, 90 kW
318d, 105 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
320d, 130 kW

 
07.07
07.09

09.05
09.05
09.07
09.07
09.08
01.10
09.06
09.05
09.05
01.09
01.09
09.06
09.05
09.07

09.07
01.06
09.07
09.05
09.07
04.06
09.05
09.05
09.07
09.07
09.08
09.05
09.05
09.07
09.07
09.08
09.06
09.07
09.08
09.05
09.07
09.05
09.05
09.07
09.07
09.08
09.06
09.05
09.05
01.09
01.09
09.06

01.06
09.05
09.07
09.07
09.05
09.07
09.05
09.07
09.05
09.07
09.05
09.05
09.07

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

.

06.07

.

.

.

ó

ô

g

ôg

�fh

�fT

�g

133

34684 01

25927 01

34643 01

10482 03

33 32 6 770 829

33 17 6 751 808
33 31 6 769 376

33 17 6 760 287

26 11 7 511 454

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(30)

(15)

(63)

(66)

(190)

Y

Y

Y

�
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BMW
09.053 Touring (E91) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

318i, 95 kW
318i, 105 kW
320i
320i, 125 kW

330d, 170 kW

325xi
325xi
330xi, 190 kW
330xi, 200 kW
330xd, 170 kW

330xd, 170 kW

335xi

325d, 145 kW
330d, 170 kW

330d, 170 kW

325d, 145 kW

325xi
325xi
330i
330xi, 190 kW
330i, 200 kW
330xi, 200 kW
318d, 90 kW
318d, 105 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
320d, 130 kW

330xd, 170 kW

335i
335d
325d, 145 kW

320d, 130 kW

01.06
09.07
09.05
09.07

09.05

09.05
09.07
09.05
09.07
09.05

09.05

09.07

09.06
09.05

09.05

09.06

09.05
09.07
09.05
09.05
09.07
09.07
09.05
09.07
09.05
09.05
09.07

09.05

09.06
09.06
09.06

09.07

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-

-

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

.

.

.

ó

ôf
g

g
óf

óf

g
óg

f

ôf

ô
09.2007->

ô
ó

110 10483 01

27180 01

27181 01

27183 01

33466 01

33469 01

26 11 1 225 624

26 11 7 573 276

26 11 7 518 443

26 11 7 542 238

26 11 7 527 392

26 11 7 546 425

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(66)

(66)

(184)

(66)

(184)

(66)

(184)

(66)

(66)

�

�

�

�

�

�
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BMW
09.053 Touring (E91) -

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

318i, 95 kW
318i, 105 kW
320i
320i, 125 kW
323i
325i
325xi
325i
325xi
330i, 190 kW
330xi, 190 kW
330i, 200 kW
330xi, 200 kW
335i
335xi
318d, 90 kW
318d, 105 kW
320d, 110 kW
320d, 120 kW
320d, 130 kW
325d, 145 kW
330d, 170 kW
330xd, 170 kW
335d

318i, 95 kW
320i, 110 kW

318i, 95 kW
320i, 110 kW

323i
325i
325xi
330i, 190 kW
330xi, 190 kW
335i

330i, 200 kW

325i

323i
325i
325i
330i, 190 kW
335i
318d, 90 kW
325d, 145 kW
330d, 170 kW
335d

318d, 105 kW
320d, 120 kW

01.06
09.07
09.05
09.07
04.06
09.05
09.05
09.07
09.07
09.05
09.05
09.07
09.07
09.06
09.07
09.05
09.07
09.05
09.05
09.07
09.06
09.05
09.05
09.06

01.06
09.05

01.06
09.05

04.06
09.05
09.05
09.05
09.05
09.06

09.07

09.07

04.06
09.05
09.07
09.05
09.06
09.05
09.06
09.05
09.06

09.07
09.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

.

06.07

06.07

06.07
.

�

�

�
Mot. N52B30A

�

�

�

�

27196 01

31154 01

31203 01

31204 01

33245 01

13050 01

13269 02

26 11 7 526 611

22 11 6 768 852

22 11 6 768 853

22 11 6 760 330

22 11 6 773 745

22 31 6 771 219

22 31 6 771 220

 ∅P Ref.

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(18)

(63)

(63)

(63)

(63)

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
09.05

08.06

3 Touring (E91)

3 Cabriolet (E93)

-

-

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

unterer Teil / Lower Section

325xi
325xi
330xi, 190 kW
330xi, 200 kW
330xd, 170 kW

320d, 110 kW

318i, 95 kW
318i, 105 kW
320i
320i, 125 kW

318i, 95 kW
318i, 105 kW
320i
320i, 125 kW
335i
325i
325xi
325i
325xi
330i, 190 kW
330xi, 190 kW
330i, 200 kW
330xi, 200 kW
335xi
320d, 110 kW
320d, 120 kW
330d, 170 kW
330xd, 170 kW
320d, 130 kW
325d, 145 kW
335d

318i, 95 kW
318i, 105 kW
320i
320i, 125 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
320d, 135 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
M3

ALL TYPES

ALL TYPES

09.05
09.07
09.05
09.07
09.05

09.05

01.06
09.07
09.05
09.07

01.06
09.07
09.05
09.07
09.06
09.05
09.05
09.07
09.07
09.05
09.05
09.07
09.07
09.07
09.05
09.05
09.05
09.05
09.07
09.06
09.06

01.06
09.07
09.05
09.07

 
01.10

 
03.07

 

 

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 
-

 
-

 

 

.

.

.

.

.

 

 

 

 

05.2005->

06.2006->

�

�f

�

�¿

�gi

��¿

��¿

33250 01

13050 01

13269 02

33887 01

13050 01

31211 01

30346 01

35398 01

35419 01

22 31 6 773 125

22 31 6 771 219

22 31 6 771 220

33 17 6 770 866

22 31 6 771 219

31 30 6 775 098

31 12 0 393 540

33 52 6 768 544

33 50 6 771 738

 ∅P Ref.

(18)

(24)

(24)

(24)

(27)

(14)

(35)

(14)

(14)

(161)

(63)

(139)

(189)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

Y

Y
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BMW
08.063 Cabriolet (E93) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

oberer Teil / Upper section

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
M3

ALL TYPES ausser/except for : 
M3

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
M3

ALL TYPES ausser/except for : 
M3

ALL TYPES

ALL TYPES

320d, 130 kW
320d, 135 kW
325d
330d
330d, 180 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
M3
320d, 135 kW

 

 
03.07

 
03.07

 

 
03.07

 
03.07

 

 

03.07
01.10
03.07
03.07
01.09

 
03.07
01.10

 

 
-

 
-

 

 
-

 
-

 

 

-
-
-
-
-

 
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

.

 

ó

��¿

�g

�f

�h

�

�

�ih»

�fh

�fT

�g

35420 01

29812 01

29813 01

29779 01

29820 01

29821 01

30582 01

34684 01

25927 01

34643 01

33 50 6 771 737

33 31 6 758 259

33 31 6 758 260

33 32 6 775 552

33 32 6 765 534
33 32 6 782 237
33 32 6 782 238

33 32 6 765 535
33 32 6 777 980
33 32 6 782 237
33 32 6 782 238

33 32 6 763 092

33 32 6 770 829

33 17 6 751 808
33 31 6 769 376

33 17 6 760 287

 ∅P Ref.

(14)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(30)

(177)

(139)

(139)

(139)

(135)

(63)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
08.063 Cabriolet (E93) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

Hydrolager / Hydro Bearing

320i, 110 kW
320i
323i
325i
325i
330i, 190 kW
330i
320d, 130 kW

320i, 110 kW
320i

325d

330d, 170 kW

330d, 170 kW

330d, 170 kW

330i, 190 kW
330i
320d, 130 kW

M3

335i
320d, 130 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
320i, 110 kW
320d, 135 kW
330d, 180 kW

320i, 125 kW

03.07
03.07
03.07
03.07
03.07
03.07
03.07
03.07

03.07
03.07

03.07

03.07

03.07

03.07

03.07
03.07
03.07

03.07

03.07
03.07

 
03.07
01.10
01.09

03.07

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-

-

-
-
-

-

-
-

 
-
-
-

-

08.07
.

.

.

08.07
.

.

 
08.07

ô

g
ôg

ó

ôgf
óf

óg

f
ôf

ó

�

133

110

10482 03

10483 01

27180 01

27181 01

27183 01

33466 01

33467 01

33469 01

27196 01

31154 01

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

26 11 7 573 276

26 11 7 518 443

26 11 7 542 238

26 11 7 527 392

26 11 2 282 573

26 11 7 546 425

26 11 7 526 611

22 11 6 768 852

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(42)

(32)

(66)

(190)

(66)

(66)

(184)

(66)

(184)

(66)

(184)

(66)

(66)

(66)

(63)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ê
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BMW
08.06

06.80 06.90

3 Cabriolet (E93)

5 (E28)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

320i, 125 kW

325i
330i, 200 kW
335i

325i
330i, 200 kW

320i, 125 kW
325i
325i
330i, 200 kW
335i
325d
330d, 170 kW

320d, 130 kW

320i, 125 kW

320i, 125 kW
323i
325i
325i
330i, 190 kW
330i, 200 kW
335i
320d, 130 kW
325d
330d, 170 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
3.5

03.07

03.07
03.07
03.07

03.07
03.07

03.07
03.07
03.07
03.07
03.07
03.07
03.07

03.07

03.07

03.07
03.07
03.07
03.07
03.07
03.07
03.07
03.07
03.07
03.07

 
12.87

-

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
12.88

�
�

�

�

�

�f

�¿

31203 01

31204 01

33245 01

13050 01

13269 02

13269 02

33887 01

10573 01

22 11 6 768 853

22 11 6 760 330

22 11 6 773 745

22 31 6 771 219

22 31 6 771 220

22 31 6 771 220

33 17 6 770 866

31 33 1 139 452

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(18)

(18)

(24)

(24)

(14)

(63)

(63)

(63)

(161)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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BMW
06.80 06.905 (E28) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

518

518 i
520 i, 92 kW
520 i, 95 kW
525 i
525 e 2.7, 90 kW
525 e 2.7, 92 kW
525 e 2.7, 95 kW
528 i
535 i, M 535 i, 136 kW
535 i, M 535 i, 141 kW
535 i, M 535 i, 160 kW
524 d
524 td

524 td

520 i, 95 kW

535 i, M 535 i
535 i, M 535 i, 141 kW
535 i, M 535 i, 160 kW
M5 3.5

518
518i
518 i
520 i, 92 kW
520 i, 95 kW
520 i, 110 kW
525 i
525 e 2.7, 90 kW
525 e 2.7, 92 kW
525 e 2.7, 95 kW
528 i
M5 3.5
3.5
524 d
524 td
535 i, M 535 i
535 i, M 535 i, 141 kW
535 i, M 535 i, 160 kW

518
518 i
525 e 2.7, 90 kW
525 e 2.7, 92 kW
525 e 2.7, 95 kW
524 d
524 td
520 i, 92 kW

520 i, 95 kW
525 i
528 i
535 i, M 535 i, 136 kW
535 i, M 535 i, 141 kW
535 i, M 535 i, 160 kW
M5 3.5

06.81

09.83
06.81
08.85
06.81
09.81
05.83
12.84
06.81
01.85
01.85
01.85
03.86
09.83

09.83

08.85

01.85
01.85
01.85
08.85

06.81
09.81
09.83
06.81
08.85
12.86
06.81
09.81
05.83
12.84
06.81
08.85
12.87
03.86
09.83
01.85
01.85
01.85

06.81
09.83
09.81
05.83
12.84
03.86
09.83
06.81

08.85
06.81
06.81
01.85
01.85
01.85
08.85

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

08.84

12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87

12.87

12.87

12.87
12.87
12.87
12.87

08.84
08.84
12.87
12.87
12.87
06.90
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.88
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87

08.84
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87

12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87

�f
�f
->09.1986

Länderausführung: USA / Country Version: 
USA

ô
für Fahrzeuge mit Katalysator / For vehicles 
with catalyst

ô

ó

->07.1986

->07.1986
ohne Katalysator / Without catalyst
->09.1986

��

��

��f

I14,2/A58,4

I14,2/A58,4

I14,2/A58,4

24

10517 02

10550 01

10551 01

10556 01

10612 01

31 12 1 124 622

31 12 9 058 817

31 12 9 058 819

31 12 9 058 818

32 21 1 123 464

 ∅P Ref.

(25)

(35)

(35)

(35)

(12)

(139)

(139)

(139)

(139)

(68)

(106)

(182)

X

X

X

X

X
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BMW
06.80 06.905 (E28) -

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Anschlagscheibe / Stop washer 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 
rund / Round

518 i
520 i, 92 kW
520 i, 95 kW
525 e 2.7, 90 kW
525 e 2.7, 92 kW
525 e 2.7, 95 kW
524 d
524 td
525 i
528 i
535 i, M 535 i, 136 kW
535 i, M 535 i, 141 kW
535 i, M 535 i, 160 kW
M5 3.5

ALL TYPES ausser/except for : 
518i
520 i, 110 kW
3.5

ALL TYPES ausser/except for : 
518i
520 i, 110 kW
3.5

518
524 d
524 td
518 i
520 i, 92 kW
520 i, 95 kW
525 i
525 e 2.7, 90 kW
525 e 2.7, 92 kW
525 e 2.7, 95 kW
528 i
M5 3.5

ALL TYPES ausser/except for : 
3.5

518
518 i

520 i, 92 kW

525 i
525 e 2.7, 90 kW
525 e 2.7, 92 kW
528 i
524 td

09.83
06.81
08.85
09.81
05.83
12.84
03.86
09.83
06.81
06.81
01.85
01.85
01.85
08.85

 
09.81
12.86
12.87

 
09.81
12.86
12.87

06.81
03.86
09.83
09.83
06.81
08.85
06.81
09.81
05.83
12.84
06.81
08.85

 
12.87

06.81
09.83

06.81

06.81
09.81
05.83
06.81
09.83

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

-
-

-

-
-
-
-
-

12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87

 
08.84
06.90
12.88

 
08.84
06.90
12.88

08.84
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87

 
12.88

08.84
12.87

12.87

12.87
12.87
12.87
12.87
12.87

07.1986->

09.1986->

->09.1986

ó
->09.1984
->09.1984
ohne Katalysator / Without catalyst
->09.1984

��

��

�¿

�h

�

27

I15/A70

10621 02

16956 01

16957 01

16990 01

10641 01

10636 01

32 21 1 136 452

31 33 1 124 322

31 33 1 128 523

33 52 1 117 676

33 31 1 130 488

33 17 1 126 951

 ∅P Ref.

(12)

(13)

(13)

(8)

(1)

(30)

(187)

(182)

X

X

X

Y

Y

Y
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BMW
06.80 06.905 (E28) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Längslenker / For drag link

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

518 i
520 i, 92 kW
525 i
525 e 2.7, 90 kW
525 e 2.7, 92 kW
528 i
524 td
520 i, 95 kW
525 e 2.7, 95 kW
535 i, M 535 i, 136 kW
535 i, M 535 i, 141 kW
535 i, M 535 i, 160 kW
524 d

518
518 i
520 i, 92 kW

520 i, 95 kW
528 i
M5 3.5
524 d
524 td
525 i
525 e 2.7, 90 kW
525 e 2.7, 92 kW
525 e 2.7, 95 kW

520 i, 92 kW

525 i
525 e 2.7, 90 kW
525 e 2.7, 92 kW
528 i
535 i, M 535 i, 136 kW
535 i, M 535 i, 141 kW
535 i, M 535 i, 160 kW

524 td

525 i
528 i
525 e 2.7
525 e 2.7, 92 kW
525 e 2.7, 95 kW
535 i, M 535 i
535 i, M 535 i, 141 kW
535 i, M 535 i, 160 kW
M5 3.5

09.83
06.81
06.81
09.81
05.83
06.81
09.83
08.85
12.84
01.85
01.85
01.85
03.86

06.81
09.83
06.81

08.85
06.81
08.85
03.86
09.83
06.81
09.81
05.83
12.84

06.81

06.81
09.81
05.83
06.81
01.85
01.85
01.85

09.83

06.81
06.81
09.81
05.83
12.84
01.85
01.85
01.85
08.85

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87

08.84
12.87
12.87

12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87

12.87

12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87

12.87

12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87

09.1984->

->04.1986
ohne Katalysator / Without catalyst
09.1986->

->04.1986

ô
ohne Katalysator / Without catalyst

ô

ó
01.1986->

ó
ó
03.1986->

�

�h 30

133

10637 01

10644 01

10480 01

10482 03

33 17 1 129 786

33 32 9 061 945

26 11 1 109 603

26 11 7 511 454

 ∅P Ref.

(30)

(35)

(15)

(15)

(135)

(66)

(66)

(190)

(182)

(182)

Y

Y

�

�
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BMW
06.80

12.87

06.90

11.95

5 (E28)

5 (E34)

-

-

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Lagerbock, Schaltgestänge / Bracket, gearshift linkage 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

518
518 i
520 i, 92 kW
520 i, 95 kW
524 d
524 td

524 td

525 e 2.7, 90 kW
525 e 2.7, 92 kW

525 e 2.7, 90 kW
525 e 2.7, 92 kW

525 e 2.7, 95 kW

525 e 2.7, 95 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
518i
520 i, 110 kW
3.5

ALL TYPES ausser/except for : 
518i
520 i, 110 kW
3.5

525 i
528 i
535 i, M 535 i, 136 kW
535 i, M 535 i, 141 kW
535 i, M 535 i, 160 kW

520 i
518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
520 i 24V
525 i 24V
525 td
525 tds

06.81
09.83
06.81
08.85
03.86
09.83

09.83

09.81
05.83

09.81
05.83

12.84

12.84

 
09.81
12.86
12.87

 
09.81
12.86
12.87

06.81
06.81
01.85
01.85
01.85

01.88
08.89
08.89
09.89
09.89
04.93
09.91

-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-

-

-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

08.84
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87

12.87

12.87
12.87

12.87
12.87

12.87

12.87

 
08.84
06.90
12.88

 
08.84
06.90
12.88

12.87
12.87
12.87
12.87
12.87

08.91
09.95
09.95
09.95
09.95
09.95
09.95

ó
->01.1986

ô
ó
->03.1986

ô
09.1983->

ó
->03.1986

ô

=
09.1992->

09.1992->

�

�¿

110 10483 01

13157 01

27196 01

13077 02

10573 01

26 11 1 225 624

32 31 1 115 092

26 11 7 526 611

25 11 1 202 842

31 33 1 139 452

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(42)

(22)

(14)

(66)

(161)

�

�

�

Ê

X
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BMW
12.87 11.955 (E34) -

Anschlagscheibe / Stop washer 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

520 i
525 i
535 i
M5 3.6 KAT
524 td
520 i 24V

525 i 24V

525 i 24V

525 i X 24V
530 i V8
540 i V8
525 tds

525 tds

530 i

518 i, 83 kW
525 td

518 i, 83 kW
520 i
520 i 24V
525 i 24V
524 td
525 td
525 tds
525 i
530 i
535 i
530 i V8
540 i V8
M5 3.6

518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
520 i
520 i 24V
525 i
525 i 24V
525 i X 24V
530 i
530 i V8
535 i
540 i V8
M5
524 td

520 i
520 i 24V
525 i
525 i 24V
525 i X 24V

01.88
01.88
01.88
10.88
03.88
09.89

09.89

09.89

10.91
09.92
09.92
09.91

09.91

01.88

08.89
04.93

08.89
01.88
09.89
09.89
03.88
04.93
09.91
01.88
01.88
01.88
09.92
09.92
10.88

08.89
08.89
01.88
09.89
01.88
09.89
10.91
01.88
09.92
01.88
09.92
12.87
03.88

01.88
09.89
01.88
09.89
10.91

-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

08.91
08.91
09.95
05.92
09.95
09.95

09.95

09.95

09.95
09.95
09.95
09.95

09.95

08.91

09.95
09.95

09.95
08.91
09.95
09.95
09.95
09.95
09.95
08.91
08.91
09.95
09.95
09.95
05.92

09.95
09.95
08.91
09.95
08.91
09.95
09.95
08.91
09.95
09.95
09.95
12.88
09.95

08.91
09.95
08.91
09.95
09.95

07.1990->

=
07.1990->
07.1990 - 09.1992
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

=
07.1990->

->09.1992
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

=
07.1990->
für Behördenfahrzeuge / for government 
vehicles
07.1990 - 07.1992

=

=
01.1990 - 08.1992

=
07.1990->

=
07.1990->

�f

��¿

�¿

�g¿

26625 01

34990 01

10517 02

10530 01

31 33 1 139 333

31 12 1 124 622

31 12 1 136 605

 ∅P Ref.

(8)

(14)

(25)

(25)

(161)

(139)

(139)

(126)

(126)

(95)

X

X

X

X
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BMW
12.87 11.955 (E34) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

für Querlenker / For control arm

Druckstange / Pressure Rod
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm
Hydrolager / Hydro Bearing
ohne Halter / without holder

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

530 i
530 i V8
535 i
540 i V8
M5
M5 3.6
M5 3.6 KAT
M5 3.8
524 td
525 td
525 tds

M5 3.6 KAT
M5 3.8
540 i V8

518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
520 i
520 i 24V
525 i
525 i 24V
525 i X 24V
530 i
530 i V8
535 i
540 i V8
M5
524 td

525 i X 24V

518 i, 83 kW
518 i

525 i X 24V

525 i X 24V

ALL TYPES ausser/except for : 
525 i X 24V
M5
M5 3.6

01.88
09.92
01.88
09.92
12.87
10.88
10.88
03.92
03.88
04.93
09.91

10.88
03.92
09.92

08.89
08.89
01.88
09.89
01.88
09.89
10.91
01.88
09.92
01.88
09.92
12.87
03.88

10.91

08.89
08.89

10.91

10.91

 
10.91
12.87
10.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-

-

 
-
-
-

08.91
09.95
09.95
09.95
12.88
05.92
05.92
09.95
09.95
09.95
09.95

05.92
09.95
09.95

09.95
09.95
08.91
09.95
08.91
09.95
09.95
08.91
09.95
09.95
09.95
12.88
09.95

09.95

09.95
09.95

09.95

09.95

 
09.95
12.88
05.92

óz
03.1995->

�g¿

��g¿

��

�f¿

��f

�f

I14/A58

24

27

10531 01

13281 01

26099 01

29755 01

10529 01

13286 01

29743 01

10621 02

31 12 1 139 456

31 12 2 226 528

31 12 1 139 826

31 12 1 140 997

31 12 1 133 710

31 35 1 132 786

31 12 9 063 163

32 21 1 136 452

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(3)

(39)

(35)

(12)

(139)

(50)

(176)

(139)

(139)

(63)

(181)

(139)

(63)

(139)

X

X

X

X

X

X

X

X
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BMW
12.87 11.955 (E34) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

für Längslenker / For drag link

518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
520 i
520 i 24V
525 i
525 i 24V
530 i
530 i V8
535 i
540 i V8
M5 3.6 KAT
M5 3.8
524 td
525 td

518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
520 i
520 i 24V
525 i
525 i 24V
530 i
530 i V8
535 i
M5 3.6 KAT
M5 3.8
524 td
525 td
525 tds
540 i V8

518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
520 i
520 i 24V
525 i
525 i 24V
525 i X 24V
530 i
530 i V8
535 i
540 i V8
524 td
525 td
525 tds
518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
520 i
520 i 24V
525 i
525 i 24V
525 i X 24V
530 i
530 i V8
535 i
540 i V8
524 td
525 td
525 tds

M5 3.6 KAT
M5 3.8

ALL TYPES

08.89
08.89
01.88
09.89
01.88
09.89
01.88
09.92
01.88
09.92
10.88
03.92
03.88
04.93

08.89
08.89
01.88
09.89
01.88
09.89
01.88
09.92
01.88
10.88
03.92
03.88
04.93
09.91
09.92

08.89
08.89
01.88
09.89
01.88
09.89
10.91
01.88
09.92
01.88
09.92
03.88
04.93
09.91
08.89
08.89
01.88
09.89
01.88
09.89
10.91
01.88
09.92
01.88
09.92
03.88
04.93
09.91

10.88
03.92

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

 

09.95
09.95
08.91
09.95
08.91
09.95
08.91
09.95
09.95
09.95
05.92
09.95
09.95
09.95

09.95
09.95
08.91
09.95
08.91
09.95
08.91
09.95
09.95
05.92
09.95
09.95
09.95
09.95
09.95

09.95
09.95
08.91
09.95
08.91
09.95
09.95
08.91
09.95
09.95
09.95
09.95
09.95
09.95
09.95
09.95
08.91
09.95
08.91
09.95
09.95
08.91
09.95
09.95
09.95
09.95
09.95
09.95

05.92
09.95

 

ó
03.1995->

_

<

��

��

�

�h¿ I15/A80

16956 01

16957 01

31092 01

13309 01

10640 01

31 33 1 124 322

31 33 1 128 523

33 52 1 132 270

33 32 1 135 808

33 31 1 128 670

 ∅P Ref.

(13)

(13)

(14)

(25)

(1)

(135)

X

X

Y

Y

Y
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BMW
12.87 11.955 (E34) -

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

mit Kugellager / with ball bearing

mit Kugellager / with ball bearing

520 i 24V
525 i 24V
535 i
524 td
525 i X 24V
530 i V8
540 i V8
525 td
525 tds

518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
520 i
520 i 24V
525 i
525 i 24V
530 i
530 i V8
535 i
540 i V8
M5
524 td
525 td
525 tds

525 i
525 i 24V
525 i X 24V
530 i
530 i V8
535 i
540 i V8
M5 3.6 KAT
M5 3.8
518 i, 83 kW

518 i, 85 kW
520 i
520 i 24V
524 td
525 td
525 tds
518 i, 83 kW

518 i, 85 kW

518 i, 85 kW
518 i, 83 kW

518 i, 83 kW

09.89
09.89
01.88
03.88
10.91
09.92
09.92
04.93
09.91

08.89
08.89
01.88
09.89
01.88
09.89
01.88
09.92
01.88
09.92
12.87
03.88
04.93
09.91

01.88
09.89
10.91
01.88
09.92
01.88
09.92
10.88
03.92
08.89

08.89
01.88
09.89
03.88
04.93
09.91
08.89

08.89

08.89
08.89

08.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-

09.95
09.95
09.95
09.95
09.95
09.95
09.95
09.95
09.95

09.95
09.95
08.91
09.95
08.91
09.95
08.91
09.95
09.95
09.95
12.88
09.95
09.95
09.95

08.91
09.95
09.95
08.91
09.95
09.95
09.95
05.92
09.95
09.95

09.95
08.91
09.95
09.95
09.95
09.95
09.95

09.95

09.95
09.95

09.95

=ª
09.1991->

=ª

für OE-Nummer / For OE number 33 10 1 213 
167
für OE-Nummer / For OE number 33 10 1 213 
169

für OE-Nummer / For OE number 33 10 1 212 
896
für OE-Nummer / For OE number 33 10 1 212 
898

ó

ó
09.1991->

ô

�

�



f

17

15

I30

I30

15885 01

16992 01

10642 01

13169 01

13277 01

13838 01

33 55 1 138 104

33 55 1 131 155

33 31 1 132 251

33 17 1 133 552

26 12 1 227 469

26 12 1 227 675

 ∅P Ref.

(39)

(39)

(30)

(30)

(17)

(17)

(156)

(156)

(137)

(137)

(137)

(137)

Y

Y

Y

Y

�

�
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BMW
12.87 11.955 (E34) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
harte Ausführung / Hard Version

535 i
524 td
525 i
525 i X 24V
530 i
530 i V8
525 td
525 tds
525 i 24V

520 i
520 i 24V

520 i 24V

524 td

518 i, 83 kW

520 i 24V

518 i, 85 kW
518 i, 83 kW

518 i, 83 kW

525 td

540 i V8

M5 3.6 KAT
M5 3.8

ALL TYPES ausser/except for : 
M5
M5 3.6

525 i X 24V

01.88
03.88
01.88
10.91
01.88
09.92
04.93
09.91
09.89

01.88
09.89

09.89

03.88

08.89

09.89

08.89
08.89

08.89

04.93

09.92

10.88
03.92

 
12.87
10.88

10.91

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-
-

 
-
-

-

09.95
09.95
08.91
09.95
08.91
09.95
09.95
09.95
09.95

08.91
09.95

09.95

09.95

09.95

09.95

09.95
09.95

09.95

09.95

09.95

05.92
09.95

 
12.88
05.92

09.95

ó

ô
09.1990->

ó
->01.1991

ô
09.1990->

ô
ó
->09.1991

ó
01.1991->

ó
01.1991->

ô
ô

Getr. / GBox: Verteilergetriebe
Getr. / GBox: transfer gearbox

�

133

110

110

10482 03

10483 01

10484 01

13082 01

13083 01

13157 01

16950 01

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

26 11 1 227 410

26 11 1 229 065

26 11 2 226 527

32 31 1 115 092

26 11 1 229 360

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(66)

(190)

(66)

(66)

(66)

(66)

(66)

(150)

�

�

�

�

�

�

�
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BMW
12.87 11.955 (E34) -

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

nur in Verbindung mit / Only in connection with: 15449 01
Hydrolager / Hydro Bearing

nur in Verbindung mit / Only in connection with: 15448 01
Hydrolager / Hydro Bearing

518 i, 85 kW
520 i
530 i
530 i V8
540 i V8
M5 3.6 KAT
M5 3.8
524 td
525 td
525 tds
520 i 24V

520 i 24V

525 i
535 i
525 i 24V

525 i 24V

518 i, 83 kW

518 i, 83 kW

530 i
535 i
M5 3.6
M5 3.6 KAT
M5 3.8

518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
525 td
525 tds

530 i V8
540 i V8

530 i V8
540 i V8

520 i 24V
525 i 24V

525 i 24V

530 i V8
540 i V8

08.89
01.88
01.88
09.92
09.92
10.88
03.92
03.88
04.93
09.91
09.89

09.89

01.88
01.88
09.89

09.89

08.89

08.89

01.88
01.88
10.88
10.88
03.92

08.89
08.89
04.93
09.91

09.92
09.92

09.92
09.92

09.89
09.89

09.89

09.92
09.92

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

-

-
-

09.95
08.91
08.91
09.95
09.95
05.92
09.95
09.95
09.95
09.95
09.95

09.95

08.91
09.95
09.95

09.95

09.95

09.95

08.91
09.95
05.92
05.92
09.95

09.95
09.95
09.95
09.95

09.95
09.95

09.95
09.95

09.95
09.95

09.95

09.95
09.95

ô
09.1990->

ó
ó
ô
09.1990 - 02.1991

ó
ó
09.1991->

ô

09.1990->

�

�

�

�

ô�

�

�

27196 01

10452 01

13292 01

15448 01

15449 01

28788 01

10474 01

13046 01

26 11 7 526 611

11 81 1 139 019

11 81 1 139 606

11 81 1 094 150

11 81 1 094 149

11 81 1 138 879

24 70 1 138 428

23 70 1 141 614

 ∅P Ref.

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(18)

(63)

(63)

(175)

(63)

(175)

(63)

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
12.87

11.91

11.95

01.97

5 (E34)

5 Touring (E34)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Anschlagpuffer, Schalldämpfer / Rubber Buffer, silencer 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 
mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

520 i 24V
525 i 24V

520 i 24V

530 i
535 i

520 i
525 i
524 td
525 td
525 tds

520 i 24V
525 i 24V

520 i
525 i
530 i
535 i
M5 3.6 KAT
M5 3.8
524 td
525 td
525 tds

520 i 24V

520 i 24V

518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
525 td
525 tds

518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
518 g
520 i
525 td

09.89
09.89

09.89

01.88
01.88

01.88
01.88
03.88
04.93
09.91

09.89
09.89

01.88
01.88
01.88
01.88
10.88
03.92
03.88
04.93
09.91

09.89

09.89

08.89
08.89
04.93
09.91

03.93
09.94
11.95
11.91
03.93

-
-

-

-
-

-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

09.95
09.95

09.95

08.91
09.95

08.91
08.91
09.95
09.95
09.95

09.95
09.95

08.91
08.91
08.91
09.95
05.92
09.95
09.95
09.95
09.95

09.95

09.95

09.95
09.95
09.95
09.95

09.94
01.97
06.96
01.97
01.97

->04.1993
Mot. M50

09.1990->

->04.1993
Mot. M50

01.1991->

ô
11.1992->

f

�

�

�

�g

�

�

�

�¿

20

10473 01

10474 01

10476 01

13046 01

13076 01

10463 01

10474 01

15313 01

10573 01

24 70 1 138 427

24 70 1 138 428

24 71 1 131 663

23 70 1 141 614

24 70 1 138 435

22 31 6 771 221

24 70 1 138 428

17 11 1 113 699

31 33 1 139 452

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(24)

(24)

(24)

(27)

(27)

(7)

(14)

(161)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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BMW
11.91 01.975 Touring (E34) -

Anschlagscheibe / Stop washer 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Druckstange / Pressure Rod
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm
Hydrolager / Hydro Bearing
ohne Halter / without holder

für Querlenker / For control arm

520 i
525 i
525 i X
530 i V8
540 i
525 tds
525 td

520 i

525 i
530 i V8
540 i
525 tds
525 td

520 i
525 i
530 i V8
540 i
525 td
525 tds
518 i, 83 kW

520 i
525 i
525 i X

530 i V8
540 i
M5 3.8
525 td
525 tds

M5 3.8

518 i, 83 kW
520 i
525 i
530 i V8
540 i
525 td
525 tds

525 i X

518 i, 83 kW
518 g

11.91
11.91
02.92
09.92
09.93
12.91
03.93

11.91

11.91
09.92
09.93
12.91
03.93

11.91
11.91
09.92
09.93
03.93
12.91
03.93

11.91
11.91
02.92

09.92
09.93
09.94
03.93
12.91

09.94

03.93
11.91
11.91
09.92
09.93
03.93
12.91

02.92

03.93
11.95

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97

01.97

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
09.94

01.97
01.97
01.97

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97

01.97

09.94
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97

01.97

09.94
06.96

ª

=
01.1990 - 08.1992

=

�f
->12.1995

�f

��¿

�¿

�g¿

�g¿

��g¿

��

�f¿

��f

I14/A58

26625 01

34990 01

10517 02

10530 01

10531 01

13281 01

26099 01

29755 01

10529 01

31 33 1 139 333

31 12 1 124 622

31 12 1 136 605

31 12 1 139 456

31 12 2 226 528

31 12 1 139 826

31 12 1 140 997

31 12 1 133 710

 ∅P Ref.

(8)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(3)

(161)

(139)

(139)

(139)

(50)

(176)

(139)

(139)

(63)

(181)

(139)

X

X

X

X

X

X

X

X

X
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BMW
11.91 01.975 Touring (E34) -

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

525 i X

525 i X

ALL TYPES ausser/except for : 
525 i X

ALL TYPES ausser/except for : 
525 i X

ALL TYPES ausser/except for : 
525 i X

518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
518 g
520 i
525 td
525 tds
518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
518 g
520 i
525 td
525 tds

M5 3.8

ALL TYPES

525 i X

518 g

02.92

02.92

 
02.92

 
02.92

 
02.92

03.93
09.94
11.95
11.91
03.93
12.91
03.93
09.94
11.95
11.91
03.93
12.91

09.94

 

02.92

11.95

-

-

 
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

 

-

-

01.97

01.97

 
01.97

 
01.97

 
01.97

09.94
01.97
06.96
01.97
01.97
01.97
09.94
01.97
06.96
01.97
01.97
01.97

01.97

 

01.97

06.96

_

<

=ª¨

�f

��

��

�

�h¿

24

27

I15/A80

17

13286 01

29743 01

10621 02

16956 01

16957 01

31092 01

13309 01

10640 01

15885 01

31 35 1 132 786

31 12 9 063 163

32 21 1 136 452

31 33 1 124 322

31 33 1 128 523

33 52 1 132 270

33 32 1 135 808

33 31 1 128 670

33 55 1 138 104

 ∅P Ref.

(39)

(35)

(12)

(13)

(13)

(14)

(25)

(1)

(39)

(63)

(139)

(135)

X

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y
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BMW
11.91 01.975 Touring (E34) -

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Kugellager / with ball bearing

mit Kugellager / with ball bearing

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

ALL TYPES ausser/except for : 
M5 3.8
518 g
525 i X

525 i
530 i V8
540 i
M5 3.8

518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
518 g
520 i
525 td
525 tds

518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
518 g

518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
518 g

525 i
525 i X
530 i V8
M5 3.8
525 td
525 tds

520 i

520 i

518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
518 g
525 td

540 i

M5 3.8

 
09.94
11.95
02.92

11.91
09.92
09.93
09.94

03.93
09.94
11.95
11.91
03.93
12.91

03.93
09.94
11.95

03.93
09.94
11.95

11.91
02.92
09.92
09.94
03.93
12.91

11.91

11.91

03.93
09.94
11.95
03.93

09.93

09.94

 
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-

-

 
01.97
06.96
01.97

01.97
01.97
01.97
01.97

09.94
01.97
06.96
01.97
01.97
01.97

09.94
01.97
06.96

09.94
01.97
06.96

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97

01.97

01.97

09.94
01.97
06.96
01.97

01.97

01.97

ô

ó

ô

�

�



f

15

I30

I30

133

110

110

16992 01

10642 01

13169 01

13277 01

13838 01

10482 03

10483 01

10484 01

13082 01

13083 01

33 55 1 131 155

33 31 1 132 251

33 17 1 133 552

26 12 1 227 469

26 12 1 227 675

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

26 11 1 227 410

26 11 1 229 065

26 11 2 226 527

 ∅P Ref.

(39)

(30)

(30)

(17)

(17)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(156)

(156)

(66)

(190)

(66)

(66)

(66)

(66)

Y

Y

Y

�

�

�

�

�

�

�
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BMW
11.91 01.975 Touring (E34) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
harte Ausführung / Hard Version

Hydrolager / Hydro Bearing

nur in Verbindung mit / Only in connection with: 15449 01
Hydrolager / Hydro Bearing

nur in Verbindung mit / Only in connection with: 15448 01
Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

525 i X

ALL TYPES ausser/except for : 
525 i X

518 i, 85 kW
518 g
525 td
525 tds

530 i V8
540 i

530 i V8
540 i

520 i
525 i

520 i
525 i

530 i V8
540 i

520 i
525 i

 

02.92

 
02.92

09.94
11.95
03.93
12.91

09.92
09.93

09.92
09.93

11.91
11.91

11.91
11.91

09.92
09.93

11.91
11.91

 

-

 
-

-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

 

01.97

 
01.97

01.97
06.96
01.97
01.97

01.97
01.97

01.97
01.97

01.97
01.97

01.97
01.97

01.97
01.97

01.97
01.97

Getr. / GBox: Verteilergetriebe
Getr. / GBox: transfer gearbox

->04.1993
Mot. M50

�

�

�

�

ô�

�

�

f

13157 01

16950 01

27196 01

13292 01

15448 01

15449 01

28788 01

10474 01

13046 01

10473 01

32 31 1 115 092

26 11 1 229 360

26 11 7 526 611

11 81 1 139 606

11 81 1 094 150

11 81 1 094 149

11 81 1 138 879

24 70 1 138 428

23 70 1 141 614

24 70 1 138 427

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(18)

(24)

(66)

(150)

(63)

(175)

(63)

(175)

(63)

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
11.91

11.95

01.97

06.03

5 Touring (E34)

5 (E39)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Anschlagpuffer, Schalldämpfer / Rubber Buffer, silencer 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ohne Kugellager / without ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

525 td
525 tds

520 i
525 i

M5 3.8
525 td
525 tds

525 i

518 i, 83 kW
518 i, 85 kW
518 g
525 td
525 tds

520 i, 110 kW
523 i
528 i
525 td
525 tds

535 i, 173 kW
535 i, 180 kW
540 i
M5, 294 kW
530 i
530 d
530 d, 142 kW

520 i, 110 kW
523 i
528 i
525 td
525 tds
520 i, 100 kW
520 i, 125 kW
525 i
530 i
520 d
525 d
530 d
530 d, 142 kW

03.93
12.91

11.91
11.91

09.94
03.93
12.91

11.91

03.93
09.94
11.95
03.93
12.91

01.96
11.95
11.95
01.97
01.96

04.96
04.99
04.96
10.98
09.00
08.98
09.00

01.96
11.95
11.95
01.97
01.96
04.99
09.00
09.00
09.00
02.00
02.00
08.98
09.00

-
-

-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.97
01.97

01.97
01.97

01.97
01.97
01.97

01.97

09.94
01.97
06.96
01.97
01.97

09.00
09.00
09.00
06.03
06.03

03.99
06.03
06.03
06.03
06.03
09.00
06.03

09.00
09.00
09.00
06.03
06.03
06.03
06.03
06.03
06.03
06.03
06.03
09.00
06.03

->04.1993
Mot. M50

ô

->09.1997

z

10.1997->

�

�g

�

�

�¿

�¿

�¿

20

13046 01

13076 01

10463 01

15313 01

12292 01

21808 01

27001 01

23 70 1 141 614

24 70 1 138 435

22 31 6 771 221

17 11 1 113 699

31 33 1 091 709

31 33 1 091 708

31 33 6 760 943
31 33 6 769 582

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(27)

(7)

(14)

(14)

(14)

(161)

(183)

(161)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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BMW
11.95 06.035 (E39) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing
für Zugstange / For pull rod

Zugstange / Pull Rod
für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing
Druckstange / Pressure Rod
für Längslenker / For drag link

520 i, 100 kW
520 i
520 i, 125 kW
523 i
525 i
528 i
530 i
520 d
525 td
525 d
525 tds
530 d, 135 kW
530 d, 142 kW

520 i, 100 kW
520 i
520 i, 125 kW
523 i
525 i
528 i
530 i
520 d
525 td
525 d
525 tds
530 d, 135 kW
530 d, 142 kW

535 i, 173 kW
535 i, 180 kW
540 i
M5, 294 kW
M5, 230 kW

535 i, 173 kW
535 i, 180 kW
540 i
M5, 294 kW
M5, 230 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
M5, 230 kW
M5, 294 kW

530 i
535 i, 173 kW
535 i, 180 kW
540 i
530 d, 142 kW

04.99
01.96
09.00
11.95
09.00
11.95
09.00
02.00
01.97
02.00
01.96
08.98
09.00

04.99
01.96
09.00
11.95
09.00
11.95
09.00
02.00
01.97
02.00
01.96
08.98
09.00

04.96
04.99
04.96
10.98
09.98

04.96
04.99
04.96
10.98
09.98

 

 
09.98
10.98

09.00
04.96
04.99
04.96
09.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 

 
-
-

-
-
-
-
-

06.03
09.00
06.03
09.00
06.03
09.00
06.03
06.03
06.03
06.03
06.03
09.00
06.03

06.03
09.00
06.03
09.00
06.03
09.00
06.03
06.03
06.03
06.03
06.03
09.00
06.03

03.99
06.03
06.03
06.03
06.03

03.99
06.03
06.03
06.03
06.03

 

 
06.03
06.03

06.03
03.99
06.03
06.03
06.03

<

z

��g

��g

��f

��h

�¿

�¿

27

13282 02

13282 01

25377 02

10621 02

13307 01

21026 01

22095 01

31 12 1 092 010

31 12 9 068 753

31 12 0 006 482

32 21 1 136 452

33 32 6 767 748

33 52 1 091 710

33 52 1 091 711

 ∅P Ref.

(25)

(35)

(35)

(12)

(26)

(14)

(14)

(63)

(144)

(88)

(135)

(63)

(50)

(135)

X

X

X

X

Y

Y

Y
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BMW
11.95 06.035 (E39) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

ALL TYPES ausser/except for : 
M5, 230 kW
M5, 294 kW
ALL TYPES ausser/except for : 
M5, 230 kW
M5, 294 kW

535 i, 180 kW
540 i
M5, 294 kW
535 i, 180 kW
540 i
M5, 294 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

530 d, 135 kW

520 i, 110 kW
528 i
530 i
525 tds
523 i

523 i

520 i, 100 kW
520 i, 125 kW
525 i
535 i
535 i, 180 kW
525 td

520 i, 110 kW

520 i, 110 kW

520 i, 100 kW
520 i, 125 kW

540 i
530 d, 135 kW

530 d, 135 kW

525 d

 
09.98
10.98
 
09.98
10.98

04.99
04.96
10.98
04.99
04.96
10.98

 

 

08.98

01.96
11.95
09.00
01.96
11.95

11.95

04.99
09.00
09.00
04.96
04.99
01.97

01.96

01.96

04.99
09.00

04.96
08.98

08.98

02.00

 
-
-
 
-
-

-
-
-
-
-
-

 

 

-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-

-

-

 
06.03
06.03
 
06.03
06.03

06.03
06.03
06.03
06.03
06.03
06.03

 

 

09.00

09.00
09.00
06.03
06.03
09.00

09.00

06.03
06.03
06.03
03.99
06.03
06.03

09.00

09.00

06.03
06.03

06.03
09.00

09.00

06.03

©

×

_
->09.1999

=
->09.1999

ó
->03.1999

ó
->09.1996

ô
ô

ó

ô
->09.1998

ó
ó

ó
->01.1999

ô
ô

�¿

�¿

�h»

�fi¿

h»

133

110

27122 01

27310 01

13832 01

16985 01

25854 01

10482 03

10484 01

13082 01

33 50 1 094 977
33 52 1 094 977

33 52 2 229 854

33 31 1 091 422

33 17 1 093 008

33 31 1 094 036

26 11 7 511 454

26 11 1 227 410

26 11 1 229 065

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(1)

(1)

(1)

(15)

(15)

(15)

(66)

(190)

(66)

(66)

Y

Y

Y

Y

Y

�

�

�
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BMW
11.95 06.035 (E39) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
harte Ausführung / Hard Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

525 d

523 i

525 i

535 i
535 i, 180 kW

530 d, 135 kW

520 d
525 d

M5
M5, 230 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
M5, 230 kW

540 i

540 i

535 i, 173 kW

535 i, 173 kW

M5, 294 kW
535 i, 180 kW

540 i

540 i

535 i, 173 kW

535 i, 173 kW

M5, 294 kW
535 i, 180 kW

02.00

11.95

09.00

04.96
04.99

08.98

02.00
02.00

10.98
09.98

 
09.98

04.96

04.96

04.96

04.96

10.98
04.99

04.96

04.96

04.96

04.96

10.98
04.99

-

-

-

-
-

-

-
-

-
-

 
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

06.03

09.00

06.03

03.99
06.03

09.00

06.03
06.03

06.03
06.03

 
06.03

06.03

06.03

03.99

03.99

06.03
06.03

06.03

06.03

03.99

03.99

06.03
06.03

ó
09.1996->

ó

ó

ó
01.1999->

ó

õ
->09.1998
Mot. M62B44

¦
Mot. M62B44

õ
->09.1998

¦
Mot. S38B49

¦

õ
->09.1998
Mot. M62B44

¦
Mot. M62B44

õ
->09.1998

¦
Mot. S38B49

¦

�

�

�

111

A140

13157 01

13228 01

16950 01

25162 01

33767 01

27196 01

14876 01

14886 01

32 31 1 115 092

26 11 1 227 869

26 11 1 229 360

26 11 7 572 664

26 11 2 228 781

26 11 7 526 611

22 11 1 092 823

22 11 1 092 824

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(66)

(66)

(150)

(66)

(66)

(63)

(63)

�

�

�

�

�

�

Ê

Ê
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BMW
11.95 06.035 (E39) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

benötigte Stückzahl / Required quantity: 1

520 i, 100 kW
520 i
520 i, 125 kW
523 i
528 i
525 tds
525 i
530 i

525 td
525 tds

530 d
530 d, 142 kW
525 d

530 d
530 d, 142 kW
525 d

520 d

520 d

525 d
525 tds
530 d, 135 kW
530 d, 142 kW

535 i, 173 kW
535 i, 180 kW
540 i

520 i, 100 kW
520 i
520 i, 125 kW
523 i
525 i
528 i
530 i

535 i, 173 kW
535 i, 180 kW
540 i

04.99
01.96
09.00
11.95
11.95
01.96
09.00
09.00

01.97
01.96

08.98
09.00
02.00

08.98
09.00
02.00

02.00

02.00

02.00
01.96
08.98
09.00

04.96
04.99
04.96

04.99
01.96
09.00
11.95
09.00
11.95
09.00

04.96
04.99
04.96

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

-
-
-

-

-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

06.03
09.00
06.03
09.00
09.00
06.03
06.03
06.03

06.03
06.03

09.00
06.03
06.03

09.00
06.03
06.03

06.03

06.03

06.03
06.03
09.00
06.03

03.99
06.03
06.03

06.03
09.00
06.03
09.00
06.03
09.00
06.03

03.99
06.03
06.03

Mot. M54256S5
Mot. M54306S3

Mot. M57256D1

Mot. M57256D1

�

g

�

�

�

�

�

�

�

15469 03

22884 01

25879 01

25880 01

25887 01

25888 01

10463 01

12813 01

13050 01

21556 01

22 11 6 754 608

22 11 1 094 248

22 11 6 751 281

22 11 1 096 514

22 11 6 752 741

22 11 6 752 742

22 31 6 771 221

33 31 6 770 851

22 31 6 771 219

22 31 6 771 130

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(19)

(24)

(24)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(91)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



287

BMW
11.95

01.97

06.03

05.04

5 (E39)

5 Touring (E39)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Anschlagpuffer, Schalldämpfer / Rubber Buffer, silencer 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ohne Kugellager / without ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
für Zugstange / For pull rod

520 i, 100 kW
520 i
520 i, 125 kW
523 i
525 i
528 i
530 i
535 i, 173 kW
535 i, 180 kW
540 i
M5, 294 kW
525 td

520 d

520 i, 100 kW
520 i, 110 kW
523 i
528 i
520 i, 125 kW
525 i
530 i

525 td
525 tds
530 d, 135 kW

520 i, 110 kW
523 i
528 i

540 i

520 i, 110 kW
523 i
528 i
520 i, 100 kW
520 i, 125 kW
525 i
530 i
520 d
525 d
525 tds
530 d
530 d, 142 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
540 i

04.99
01.96
09.00
11.95
09.00
11.95
09.00
04.96
04.99
04.96
10.98
01.97

02.00

04.99
01.96
11.95
11.95
09.00
09.00
09.00

01.97
01.96
08.98

01.97
01.97
01.97

01.97

01.97
01.97
01.97
04.99
09.00
09.00
09.00
02.00
02.00
03.97
08.98
09.00

 
01.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

06.03
09.00
06.03
09.00
06.03
09.00
06.03
03.99
06.03
06.03
06.03
06.03

06.03

06.03
09.00
09.00
09.00
06.03
06.03
06.03

06.03
06.03
09.00

09.00
09.00
09.00

05.04

09.00
09.00
09.00
05.04
05.04
05.04
05.04
09.03
05.04
05.04
09.00
05.04

 
05.04

�

->02.2001

->09.1997

10.1997->

�

�

�¿

�¿

�¿

��g

20

10463 01

13269 02

15923 01

15313 01

12292 01

21808 01

27001 01

13282 02

22 31 6 771 221

22 31 6 771 220

24 70 1 142 019

17 11 1 113 699

31 33 1 091 709

31 33 1 091 708

31 33 6 760 943
31 33 6 769 582

31 12 1 092 010

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(9)

(7)

(14)

(14)

(14)

(25)

(161)

(183)

(161)

(63)

(144)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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BMW
01.97 05.045 Touring (E39) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zugstange / Pull Rod
für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing
Druckstange / Pressure Rod
für Längslenker / For drag link

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

ALL TYPES ausser/except for : 
540 i

540 i

540 i

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

520 i, 110 kW
520 i, 100 kW
520 i, 125 kW
523 i
530 i
525 tds
525 i
528 i

520 i, 110 kW

520 i, 110 kW

520 i, 100 kW
520 i, 125 kW

 
01.97

01.97

01.97

 

 

 

 

01.97
04.99
09.00
01.97
09.00
03.97
09.00
01.97

01.97

01.97

04.99
09.00

 
-

-

-

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

 
05.04

05.04

05.04

 

 

 

 

09.00
05.04
05.04
09.00
05.04
05.04
05.04
09.00

09.00

09.00

05.04
05.04

09.1998->

ó

ô
->09.1998

ó
ó

��g

��f

��h

�¿

�fi¿

h»

27

133

110

13282 01

25377 02

10621 02

13307 01

22134 01

16985 01

25854 01

10482 03

10484 01

31 12 9 068 753

31 12 0 006 482

32 21 1 136 452

33 32 6 767 748

33 52 1 093 416

33 17 1 093 008

33 31 1 094 036

26 11 7 511 454

26 11 1 227 410

 ∅P Ref.

(35)

(35)

(12)

(26)

(14)

(1)

(1)

(15)

(15)

(88)

(135)

(63)

(50)

(135)

(66)

(190)

(66)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

�

�
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BMW
01.97 05.045 Touring (E39) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

540 i
530 d, 135 kW

530 d, 135 kW

525 d

525 d

530 d, 135 kW

520 d
525 d

ALL TYPES

540 i

540 i

540 i

540 i

520 i, 100 kW
520 i
520 i, 125 kW
523 i
528 i
525 i
530 i

525 tds

530 d
530 d, 142 kW
525 d

01.97
08.98

08.98

02.00

02.00

08.98

02.00
02.00

 

01.97

01.97

01.97

01.97

04.99
01.97
09.00
01.97
01.97
09.00
09.00

03.97

08.98
09.00
02.00

-
-

-

-

-

-

-
-

 

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

05.04
09.00

09.00

05.04

05.04

09.00

09.03
05.04

 

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04
09.00
05.04
09.00
09.00
05.04
05.04

05.04

09.00
05.04
05.04

ó
->01.1999

ô
ô

ó
01.1999->

ó

õ
->09.1998
Mot. M62B44

¦
Mot. M62B44

õ
->09.1998
Mot. M62B44

¦
Mot. M62B44

Mot. M54256S5
Mot. M54306S3

Mot. M57256D1

�

�

�

�

g

�

13082 01

13157 01

25162 01

27196 01

14876 01

14886 01

15469 03

22884 01

25879 01

26 11 1 229 065

32 31 1 115 092

26 11 7 572 664

26 11 7 526 611

22 11 1 092 823

22 11 1 092 824

22 11 6 754 608

22 11 1 094 248

22 11 6 751 281

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(66)

(66)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

�

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
01.97 05.045 Touring (E39) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

benötigte Stückzahl / Required quantity: 1

530 d
530 d, 142 kW
525 d

520 d

520 d

525 d
525 tds
530 d
530 d, 142 kW

540 i

520 i, 100 kW
520 i
520 i, 125 kW
523 i
525 i
528 i
530 i

540 i

520 i, 100 kW
520 i
520 i, 125 kW
523 i
525 i
528 i
530 i
540 i

520 d

08.98
09.00
02.00

02.00

02.00

02.00
03.97
08.98
09.00

01.97

04.99
01.97
09.00
01.97
09.00
01.97
09.00

01.97

04.99
01.97
09.00
01.97
09.00
01.97
09.00
01.97

02.00

-
-
-

-

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

09.00
05.04
05.04

09.03

09.03

05.04
05.04
09.00
05.04

05.04

05.04
09.00
05.04
09.00
05.04
09.00
05.04

05.04

05.04
09.00
05.04
09.00
05.04
09.00
05.04
05.04

09.03

Mot. M57256D1

�

�

�

�

�

�

�

�

25880 01

25887 01

25888 01

10463 01

12813 01

13050 01

21556 01

10463 01

13269 02

22 11 1 096 514

22 11 6 752 741

22 11 6 752 742

22 31 6 771 221

33 31 6 770 851

22 31 6 771 219

22 31 6 771 130

22 31 6 771 221

22 31 6 771 220

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(18)

(19)

(24)

(24)

(27)

(27)

(63)

(63)

(63)

(91)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
01.97

07.03

05.045 Touring (E39)

5 (E60)

-

-

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Anschlagpuffer, Schalldämpfer / Rubber Buffer, silencer 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

520 i, 100 kW
520 i, 110 kW
523 i
528 i
520 i, 125 kW
525 i
530 i

525 tds
530 d, 135 kW

520i
520i
523i, 130 kW
523i, 140 kW
525i, 141 kW
525i, 160 kW
525i, 160 kW
530i, 170 kW
530i, 190 kW
530i, 200 kW
540i
540i
545i
550i
520d, 110 kW
520d, 120 kW
520d, 130 kW
525d, 120 kW
525d, 130 kW
525d, 145 kW
530d, 160 kW
530d, 170 kW
530d, 173 kW
535d, 200 kW
535d, 210 kW
525xi
525xi
530xi, 190 kW
530xi, 200 kW
525xd
530xd, 170 kW
530xd, 173 kW

525xi
525xi
530xi, 190 kW
530xi, 200 kW
525xd
530xd, 170 kW
530xd, 173 kW

04.99
01.97
01.97
01.97
09.00
09.00
09.00

03.97
08.98

07.03
09.07
07.05
01.07
09.03
07.05
01.07
07.03
07.05
01.07
08.05
07.05
09.03
07.05
09.05
07.05
09.07
12.04
06.04
01.07
07.03
07.03
01.07
09.04
01.07
07.05
01.07
07.05
01.07
01.07
07.05
01.07

07.05
01.07
07.05
01.07
01.07
07.05
01.07

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

05.04
09.00
09.00
09.00
05.04
05.04
05.04

05.04
09.00

.

.

.

->02.2001

10.2008->

->09.2008

�

�¿

�¿

20

15923 01

15313 01

27001 01

31211 01

24 70 1 142 019

17 11 1 113 699

31 33 6 760 943
31 33 6 769 582

31 30 6 775 098

 ∅P Ref.

(9)

(7)

(14)

(14)

(161)

(161)

Ê

Ê

X

X
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BMW
07.035 (E60) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

für Querlenker / For control arm
520i
520i
523i, 130 kW
523i, 140 kW
525i, 141 kW
525i, 160 kW
525i, 160 kW
530i, 170 kW
3.0
530i, 190 kW
530i, 200 kW
540i
540i
545i
550i
M5
520d, 110 kW
520d, 120 kW
520d, 130 kW
525d, 120 kW
525d, 130 kW
525d, 145 kW
530d, 160 kW
530d, 170 kW
530d, 173 kW
535d, 200 kW
535d, 210 kW

ALL TYPES

520i
520i
523i, 130 kW
523i, 140 kW
525i, 141 kW
525i, 160 kW
525xi
525i, 160 kW
525xi
530i, 170 kW
530i, 190 kW
530xi, 190 kW
530i, 200 kW
530xi, 200 kW
540i
540i
545i
550i
520d, 110 kW
520d, 120 kW
520d, 130 kW
525d, 120 kW
525d, 130 kW
525d, 145 kW
525xd
530d, 160 kW
530d, 170 kW
530xd, 170 kW
530d, 173 kW
530xd, 173 kW
535d, 200 kW
535d, 210 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
M5

07.03
09.07
07.05
01.07
09.03
07.05
01.07
07.03
03.05
07.05
01.07
08.05
07.05
09.03
07.05
09.04
09.05
07.05
09.07
12.04
06.04
01.07
07.03
07.03
01.07
09.04
01.07

 

07.03
09.07
07.05
01.07
09.03
07.05
07.05
01.07
01.07
07.03
07.05
07.05
01.07
01.07
08.05
07.05
09.03
07.05
09.05
07.05
09.07
12.04
06.04
01.07
01.07
07.03
07.03
07.05
01.07
01.07
09.04
01.07

 
09.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

.

 

.

 

��g

��h

�¿

�g¿

I12/A69,9 27108 01

13307 01

34343 01

31265 01

31 12 0 305 612

33 32 6 767 748

33 52 6 779 611

33 17 6 767 525

 ∅P Ref.

(35)

(26)

(14)

(4)

(139)
X

Y

Y

Y
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BMW
07.035 (E60) -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
ohne Zubehör / without accessories

ALL TYPES ausser/except for : 
M5

ALL TYPES

ALL TYPES

520i
520i

525d, 130 kW
530d, 160 kW

530d, 160 kW

545i

525xi
530xi, 200 kW
525xd
530xd, 173 kW

545i

545i

535d, 200 kW

520i
520i
523i, 130 kW
523i, 140 kW
525i, 141 kW
525i, 160 kW
530i, 170 kW
530i, 200 kW
520d, 110 kW
520d, 120 kW
520d, 130 kW

 
09.04

 

 

07.03
09.07

06.04
07.03

07.03

09.03

01.07
01.07
01.07
01.07

09.03

09.03

09.04

07.03
09.07
07.05
01.07
09.03
07.05
07.03
01.07
09.05
07.05
09.07

 
-

 

 

-
-

-
-

-

-

-
-
-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

.

.

ó

ó
->07.2004

ô
->07.2004

ô
->04.2005

ó
->03.2005
Schaltgetriebe sequentiell / Sequential Manual 
Transmission
->10.2005

�gf

��gi

�f

I12/A56

I14,5/A52

110

35039 01

34933 01

34934 01

10483 01

25162 01

27180 01

27181 01

27182 01

33 31 6 770 826

33 32 1 095 287

33 32 6 764 105

26 11 1 225 624

26 11 7 572 664

26 11 7 573 276

26 11 7 518 443

26 11 7 522 027

 ∅P Ref.

(4)

(25)

(25)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(66)

(66)

(66)

(184)

(66)

(184)

(66)

(184)

(79)

Y

Y

Y

�

�

�

�

�
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BMW
07.035 (E60) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

530d, 160 kW
540i
545i
550i
525d, 120 kW
525d
525d, 145 kW
530d, 170 kW
530d, 173 kW

M5

545i

545i

535d, 200 kW

540i
550i

520i
525i, 141 kW
530i, 170 kW
545i
M5
525d, 130 kW
530d, 160 kW
535d, 200 kW

540i
540i
550i
M5

540i
540i
550i
M5

520i
523i, 130 kW
523i, 140 kW
525i, 141 kW
525i, 160 kW
525i, 160 kW
530i, 170 kW
530i, 190 kW
530i, 200 kW

07.03
07.05
09.03
07.05
12.04
06.04
01.07
07.03
01.07

09.04

09.03

09.03

09.04

07.05
07.05

07.03
09.03
07.03
09.03
09.04
06.04
07.03
09.04

08.05
07.05
07.05
09.04

08.05
07.05
07.05
09.04

07.03
07.05
01.07
09.03
07.05
01.07
07.03
07.05
01.07

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

.

07.2004->

ó

ó
03.2005 - 09.2005

ô
04.2005->
10.2005->

ô

�

�

�

27183 01

33467 01

33468 01

33469 01

27196 01

29824 01

29825 01

29826 01

26 11 7 542 238

26 11 2 282 573

26 11 7 546 426

26 11 7 546 425

26 11 7 526 611

22 11 6 762 607

22 11 6 762 608

22 11 6 761 089

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(66)

(184)

(66)

(66)

(66)

(63)

(63)

(63)

�

�

�

�

�

Ê

Ê

Ê
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BMW
07.03

06.04

5 (E60)

5 Touring (E61)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

520i
523i, 130 kW
523i, 140 kW
525i, 141 kW
525i, 160 kW
525i, 160 kW
530i, 170 kW
530i, 190 kW
530i, 200 kW

520i
525i, 141 kW
530i, 170 kW
530i, 190 kW

520d, 110 kW
520d
520d, 130 kW

525d, 120 kW
525d, 130 kW
525d, 145 kW
530d
530d, 170 kW
530d, 173 kW
535d, 200 kW
535d, 210 kW

525xi
525xi
530xi, 190 kW
530xi, 200 kW
525xd
530xd, 170 kW
530xd, 173 kW

523i
523i, 140 kW
525i, 160 kW
530i, 200 kW
525i, 160 kW

525i, 160 kW

520i
523i, 130 kW
525i, 141 kW
525i, 160 kW
530i, 170 kW
530i, 190 kW
545i
525d, 130 kW
530d, 160 kW
530d, 170 kW
535d, 200 kW

07.03
07.05
01.07
09.03
07.05
01.07
07.03
07.05
01.07

07.03
09.03
07.03
07.05

09.05
07.05
09.07

12.04
06.04
01.07
07.03
07.03
01.07
09.04
01.07

07.05
01.07
07.05
01.07
01.07
07.05
01.07

07.05
01.07
01.07
01.07
07.05

07.05

06.04
07.05
06.04
07.05
06.04
07.05
06.04
06.04
06.04
07.05
09.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

.

.

.

.

->06.2005

�

�

�

�

�¿

29827 01

31924 01

33247 01

33248 01

33250 01

31924 01

31924 01

27001 01

22 11 6 761 090

22 31 6 771 741

22 31 6 769 848

22 31 6 770 289

22 31 6 773 125

22 31 6 771 741

22 31 6 771 741

31 33 6 760 943
31 33 6 769 582

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(18)

(18)

(18)

(24)

(27)

(14)

(63)

(161)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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BMW
06.045 Touring (E61) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

525xi
530xi, 190 kW

520i
520i
523i, 130 kW
523i, 140 kW
525i, 141 kW
525i, 160 kW
525i, 160 kW
530i, 170 kW
530i, 190 kW
530i, 200 kW
545i
550i
M5
520d, 110 kW
520d, 120 kW
520d, 130 kW
525d, 120 kW
525d, 130 kW
525d, 145 kW
530d, 160 kW
530d, 170 kW
530d, 173 kW
535d, 200 kW
535d, 210 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
M5

ALL TYPES ausser/except for : 
M5

ALL TYPES

ALL TYPES

520i
520i

07.05
07.05

06.04
09.07
07.05
01.07
06.04
07.05
01.07
06.04
07.05
01.07
06.04
07.05
02.07
09.05
07.05
09.07
12.04
06.04
01.07
06.04
07.05
01.07
09.04
01.07

 

 
02.07

 
02.07

 

 

06.04
09.07

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 
-

 
-

 

 

-
-

.

 

 

 

 

 

.

<

ó

�¿

��g

��h

�g¿

�gf

��gi

�f

I12/A69,9

I12/A56

I14,5/A52

110

31211 01

27108 01

13307 01

31265 01

35039 01

34933 01

34934 01

10483 01

31 30 6 775 098

31 12 0 305 612

33 32 6 767 748

33 17 6 767 525

33 31 6 770 826

33 32 1 095 287

33 32 6 764 105

26 11 1 225 624

 ∅P Ref.

(14)

(35)

(26)

(4)

(4)

(25)

(25)

(15)

(161)

(139)

(66)

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

�
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BMW
06.045 Touring (E61) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

525d, 130 kW
530d, 160 kW

545i

525d, 130 kW
530d, 160 kW

525xi
530xi, 200 kW
525xd
530xd, 173 kW

545i

545i

535d, 200 kW

523i, 130 kW
523i, 140 kW
525i, 141 kW
525i, 160 kW
530i, 170 kW
530i, 190 kW
520d, 110 kW
520d, 120 kW
520d, 130 kW

545i

530d, 160 kW
525d, 120 kW
525d
525d, 145 kW
530d, 170 kW
530d, 173 kW
550i

M5

545i

545i

535d, 200 kW

06.04
06.04

06.04

06.04
06.04

01.07
01.07
01.07
01.07

06.04

06.04

09.04

07.05
01.07
06.04
07.05
06.04
07.05
09.05
07.05
09.07

06.04

06.04
12.04
06.04
01.07
07.05
01.07
07.05

02.07

06.04

06.04

09.04

-
-

-

-
-

-
-
-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

.

ó
->07.2004

ô
->04.2005

ô
->07.2004

ó
->03.2005
Schaltgetriebe sequentiell / Sequential Manual 
Transmission
->10.2005

ó
09.2005->
07.2004->

ó

ó
03.2005 - 09.2005

ô
04.2005->
10.2005->

25162 01

27180 01

27181 01

27182 01

27183 01

33467 01

33468 01

26 11 7 572 664

26 11 7 573 276

26 11 7 518 443

26 11 7 522 027

26 11 7 542 238

26 11 2 282 573

26 11 7 546 426

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(66)

(66)

(184)

(66)

(184)

(66)

(184)

(66)

(184)

(66)

(66)

(79)

�

�

�

�

�

�

�
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BMW
06.04

10.09

5 Touring (E61)

5 GRAN TURISMO (F07GT)

-

-

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

550i

525i, 141 kW
545i
525d, 130 kW
530d, 160 kW
535d, 200 kW

545i
550i

545i
550i

525i, 141 kW
530i, 170 kW
523i, 130 kW
525i, 160 kW
530i, 190 kW

525i, 141 kW
530i, 170 kW
523i, 130 kW
525i, 160 kW
530i, 190 kW

523i, 130 kW
525i, 141 kW
525i, 160 kW
530i, 170 kW
530i, 190 kW

525d, 130 kW
525d, 145 kW
530d, 160 kW
535d, 200 kW
535d, 210 kW
530d, 170 kW

535i
550i
530d

535i
550i
530d

07.05

06.04
06.04
06.04
06.04
09.04

06.04
07.05

06.04
07.05

06.04
06.04
07.05
07.05
07.05

06.04
06.04
07.05
07.05
07.05

07.05
06.04
07.05
06.04
07.05

06.04
01.07
06.04
09.04
01.07
07.05

10.09
10.09
10.09

10.09
10.09
10.09

-

-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

ô

Mot. N62B48A

Mot. N62B48A

Mot. M54256S5
Mot. M54306S3

Mot. M54256S5
Mot. M54306S3

Mot. M 57 N

z

�

�

�

�

�

�¿

�¿

33469 01

27196 01

29824 01

29825 01

29826 01

29827 01

31924 01

33248 01

34789 01

34790 01

26 11 7 546 425

26 11 7 526 611

22 11 6 762 607

22 11 6 762 608

22 11 6 761 089

22 11 6 761 090

22 31 6 771 741

22 31 6 770 289

31 30 6 795 081

31 30 6 795 082

 ∅P Ref.

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(18)

(14)

(14)

(66)

(63)

(63)

(63)

(63)

(64)

(64)

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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BMW
10.09

03.10

5 GRAN TURISMO (F07GT)

5 (F10)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

535i xDrive
550i xDrive
530d xDrive
535d xDrive

535i
550i
530d
535d

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

550i

535i
530d

535i
550i
530d

ALL TYPES

ALL TYPES

09.10
09.10
09.10
09.10

10.09
10.09
10.09
09.10

 

 

 

10.09

10.09
10.09

10.09
10.09
10.09

 

 

-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

-

-
-

-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

gf

gf

g

z

��i

��gi

�h

�g

�f

�¿

�¿

35388 01

35389 01

34599 01

34709 01

34710 01

33468 01

33469 01

27196 01

34971 01

34973 01

31 12 6 777 653

31 12 6 775 145

33 32 6 780 438

33 31 6 790 573

33 31 6 793 864

26 11 7 546 426

26 11 7 546 425

26 11 7 526 611

31 30 6 795 083

31 30 6 795 777

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(26)

(4)

(4)

(15)

(15)

(42)

(14)

(14)

(63)

(63)

(139)

(66)

(66)

(64)

(64)

X

X

Y

Y

Y

�

�

�

X

X
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BMW
03.105 (F10) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Querlenker / For control arm

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
ohne Zubehör / without accessories

ALL TYPES ausser/except for : 
550i xDrive

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

523i

528i

 
09.10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

03.10

03.10

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-

-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

z

g

��gi

�h

�¿

�¿

�g

�f

�g

�f

fi

�gh

�gi

I14/A59,3

I14,5/A66,6

35387 01

34599 01

34972 01

34974 01

34709 01

34710 01

34930 01

34931 01

35384 01

35385 01

35386 01

27182 01

31 12 6 775 979

33 32 6 780 438

33 50 6 775 735

33 50 6 776 140

33 31 6 790 573

33 31 6 793 864

33 32 6 775 681

33 32 6 775 682

33 32 6 775 680

33 32 6 782 139

33 32 6 775 679

26 11 7 522 027

 ∅P Ref.

(25)

(26)

(14)

(14)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(15)

(139)

(66)

(184)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�
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BMW
03.10

09.10

5 (F10)

5 Touring (F11)

-

-

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

harte Ausführung / Hard Version

für Querlenker / For control arm

523i

528i

550i

530d

535i
525d
530d

530d

ALL TYPES ausser/except for : 
550i xDrive
535d

ALL TYPES ausser/except for : 
550i xDrive
535d

520d

535i
525d
530d
535d

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

03.10

03.10

03.10

03.10

03.10
03.10
03.10

03.10

 
09.10
09.10

 
09.10
09.10

03.10

03.10
03.10
03.10
09.10

 

 

 

-

-

-

-

-
-
-

-

 
-
-

 
-
-

-

-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

f

gf
óg

gf
ôg
f

f
->04.2010

g

f

f

��gi

�h

�g

33466 01

33468 01

33469 01

26821 01

27196 01

33247 01

33248 01

35387 01

34599 01

34709 01

26 11 7 527 392

26 11 7 546 426

26 11 7 546 425

26 11 7 526 806

26 11 7 526 611

22 31 6 769 848

22 31 6 770 289

31 12 6 775 979

33 32 6 780 438

33 31 6 790 573

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(42)

(42)

(18)

(18)

(25)

(26)

(4)

(66)

(66)

(66)

(150)

(139)

�

�

�

�

�

Ê

Ê

X

Y

Y
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BMW
09.10

04.76 09.90

5 Touring (F11)

6 (E24)

-

-

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

628 CSi
633 CSi, 145 kW
635 CSi, 136 kW
635 CSi, 141 kW
635 CSi, 155 kW
635 CSi
M 635 CSi, 191 kW
M 635 CSi, 211 kW

628 CSi
635 CSi, 160 kW

635 CSi, 136 kW
635 CSi, 141 kW
635 CSi, 155 kW
M 635 CSi, 191 kW
M 635 CSi

628 CSi
630 CS, 135 kW
630 CS
633 CSi, 145 kW
633 CSi, 147 kW
635 CSi, 160 kW

628 CSi
635 CSi, 160 kW
635 CSi, 136 kW
635 CSi, 141 kW
635 CSi, 155 kW
M 635 CSi, 191 kW
M 635 CSi

628 CSi
633 CSi, 145 kW
635 CSi, 136 kW
635 CSi, 141 kW
635 CSi, 155 kW
635 CSi
M 635 CSi, 191 kW
M 635 CSi, 211 kW

 

 

 

09.79
09.78
01.85
04.85
08.87
06.78
10.86
03.84

09.79
06.78

01.85
04.85
08.87
10.86
03.84

09.79
04.76
04.76
09.78
04.76
06.78

09.79
06.78
01.85
04.85
08.87
10.86
03.84

09.79
09.78
01.85
04.85
08.87
06.78
10.86
03.84

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

08.87
08.84
05.89
09.90
05.89
08.88
10.88
05.89

08.87
08.88

05.89
09.90
05.89
10.88
05.89

08.87
08.79
08.79
08.84
09.78
08.88

08.87
08.88
05.89
09.90
05.89
10.88
05.89

08.87
08.84
05.89
09.90
05.89
08.88
10.88
05.89

05.1982->

�f
05.1982->

�f

->05.1982

->05.1982
ohne Katalysator / Without catalyst

05.1982->

06.1982->

�f

�g

�f

�¿

��i

��

��f

I14/A59,3

I14,5/A66,6

I14/A50

I14,2/A58,4

I14,2/A58,4

34710 01

34930 01

34931 01

10573 01

10517 02

13093 01

10551 01

10556 01

33 31 6 793 864

33 32 6 775 681

33 32 6 775 682

31 33 1 139 452

31 12 1 124 622

31 12 1 119 260

31 12 9 058 819

31 12 9 058 818

 ∅P Ref.

(4)

(25)

(25)

(14)

(25)

(25)

(35)

(35)

(161)

(139)

(139)

(139)

(139)

(182)

Y

Y

Y

X

X

X

X

X
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BMW
04.76 09.906 (E24) -

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Anschlagscheibe / Stop washer 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

rund / Round

628 CSi
630 CS, 135 kW
630 CS
633 CSi, 145 kW
633 CSi, 147 kW
635 CSi, 160 kW

628 CSi
635 CSi, 160 kW
M 635 CSi, 211 kW

633 CSi, 145 kW
635 CSi, 136 kW
635 CSi, 141 kW

628 CSi
635 CSi, 136 kW
635 CSi, 141 kW
635 CSi, 160 kW
M 635 CSi, 211 kW
635 CSi, 155 kW
M 635 CSi, 191 kW

628 CSi
635 CSi, 160 kW
635 CSi, 136 kW
635 CSi, 141 kW
635 CSi, 155 kW

628 CSi
635 CSi, 160 kW
635 CSi, 136 kW
635 CSi, 141 kW
635 CSi, 155 kW
M 635 CSi, 191 kW
M 635 CSi

628 CSi
633 CSi, 145 kW
635 CSi, 160 kW
635 CSi, 136 kW
635 CSi, 141 kW
635 CSi, 155 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
635i
3.5

628 CSi
630 CS, 135 kW
630 CS
633 CSi, 145 kW
633 CSi, 147 kW
635 CSi, 160 kW

628 CSi
635 CSi, 136 kW
635 CSi, 155 kW

09.79
04.76
04.76
09.78
04.76
06.78

09.79
06.78
03.84

09.78
01.85
04.85

09.79
01.85
04.85
06.78
03.84
08.87
10.86

09.79
06.78
01.85
04.85
08.87

09.79
06.78
01.85
04.85
08.87
10.86
03.84

09.79
09.78
06.78
01.85
04.85
08.87

 
11.81
03.83

09.79
04.76
04.76
09.78
04.76
06.78

09.79
01.85
08.87

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

08.87
08.79
08.79
08.84
09.78
08.88

08.87
08.88
05.89

08.84
05.89
09.90

08.87
05.89
09.90
08.88
05.89
05.89
10.88

08.87
08.88
05.89
09.90
05.89

08.87
08.88
05.89
09.90
05.89
10.88
05.89

08.87
08.84
08.88
05.89
09.90
05.89

 
10.89
10.89

08.87
08.79
08.79
08.84
09.78
08.88

08.87
05.89
05.89

->05.1985

->05.1982
ohne Katalysator / Without catalyst

05.1982 - 09.1986

->09.1986
ohne Katalysator / Without catalyst
05.1982->
->09.1986

09.1986->

->05.1982

05.1982->

05.1982->

06.1982->

->12.1983

->12.1983
ohne Katalysator / Without catalyst

01.1984->
mit geregeltem (3-Wege) Katalysator / With 3 
way catalyst



��

��

�¿

�h

�

�

24

27

I15/A70

10609 02

10612 01

10621 02

16956 01

16957 01

16990 01

10641 01

10636 01

10637 01

32 21 1 115 489

32 21 1 123 464

32 21 1 136 452

31 33 1 124 322

31 33 1 128 523

33 52 1 117 676

33 31 1 130 488

33 17 1 126 951

33 17 1 129 786

 ∅P Ref.

(12)

(12)

(12)

(13)

(13)

(8)

(1)

(30)

(30)

(187)

(182)

(182)

(182)

(160)

X

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y
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BMW
04.76

01.04

09.906 (E24)

6 (E63)

-

-

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Lagerbock, Schaltgestänge / Bracket, gearshift linkage 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Längslenker / For drag link

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

628 CSi
635 CSi, 160 kW
630 CS, 135 kW
630 CS
633 CSi, 145 kW
633 CSi, 147 kW

628 CSi
630 CS, 135 kW
630 CS, 136 kW
633 CSi, 145 kW
633 CSi, 147 kW
635 CSi, 136 kW
635 CSi, 141 kW
635 CSi, 155 kW
635 CSi, 160 kW

628 CSi
633 CSi, 145 kW

630 CS, 135 kW
630 CS
633 CSi, 147 kW
635 CSi, 160 kW
M 635 CSi, 211 kW
635 CSi, 155 kW

635 CSi, 136 kW
635 CSi, 141 kW
M 635 CSi, 191 kW

628 CSi
635 CSi, 136 kW
635 CSi, 141 kW
635 CSi, 155 kW
635 CSi, 160 kW
M 635 CSi, 191 kW
M 635 CSi, 211 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
635i
3.5

628 CSi
630 CS, 135 kW
630 CS
633 CSi, 145 kW
633 CSi, 147 kW
635 CSi, 136 kW
635 CSi, 141 kW
635 CSi, 155 kW
635 CSi, 160 kW

630i, 190 kW
645Ci
650i
635d

09.79
06.78
04.76
04.76
09.78
04.76

09.79
04.76
04.76
09.78
04.76
01.85
04.85
08.87
06.78

09.79
09.78

04.76
04.76
04.76
06.78
03.84
08.87

01.85
04.85
10.86

09.79
01.85
04.85
08.87
06.78
10.86
03.84

 
11.81
03.83

09.79
04.76
04.76
09.78
04.76
01.85
04.85
08.87
06.78

09.04
01.04
07.05
07.07

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

08.87
08.88
08.79
08.79
08.84
09.78

08.87
08.79
08.79
08.84
09.78
05.89
09.90
05.89
08.88

08.87
08.84

08.79
08.79
09.78
08.88
05.89
05.89

05.89
09.90
10.88

08.87
05.89
09.90
05.89
08.88
10.88
05.89

 
10.89
10.89

08.87
08.79
08.79
08.84
09.78
05.89
09.90
05.89
08.88

->05.1982

ô

09.1980->
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

ô
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

->09.1982

�h

�

�¿

30

133

10644 01

10480 01

10482 03

13157 01

27196 01

13077 02

27001 01

33 32 9 061 945

26 11 1 109 603

26 11 7 511 454

32 31 1 115 092

26 11 7 526 611

25 11 1 202 842

31 33 6 760 943
31 33 6 769 582

 ∅P Ref.

(35)

(15)

(15)

(15)

(42)

(22)

(14)

(135)

(66)

(66)

(190)

(161)

(76)

(76)

Y

�

�

�

�

Ê

X
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BMW
01.046 (E63) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Querlenker / For control arm

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
ohne Zubehör / without accessories

ALL TYPES

ALL TYPES

630i, 190 kW
645Ci
650i

ALL TYPES ausser/except for : 
M6

ALL TYPES ausser/except for : 
M6

ALL TYPES

ALL TYPES

645Ci

645Ci

645Ci

630i
630i, 200 kW

 

 

09.04
01.04
07.05

 
09.05

 
09.05

 

 

01.04

01.04

01.04

09.04
07.07

 

 

-
-
-

 
-

 
-

 

 

-

-

-

-
-

 

 

 

 

 

 

.

ô
->04.2005

ó
->03.2005
Schaltgetriebe sequentiell / Sequential Manual 
Transmission

��g

��h

�¿

�g¿

�gf

��gi

�f

I12/A69,9

I12/A56

I14,5/A52

27108 01

13307 01

34343 01

31265 01

35039 01

34933 01

34934 01

27180 01

27181 01

27182 01

31 12 0 305 612

33 32 6 767 748

33 52 6 779 611

33 17 6 767 525

33 31 6 770 826

33 32 1 095 287

33 32 6 764 105

26 11 7 573 276

26 11 7 518 443

26 11 7 522 027

 ∅P Ref.

(35)

(26)

(14)

(4)

(4)

(25)

(25)

(15)

(15)

(15)

(139)

(66)

(184)

(66)

(184)

(66)

(184)

(79)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�

�

�
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BMW
01.046 (E63) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

645Ci

650i

635d

M6

645Ci
645Ci

650i

645Ci

645Ci
650i
M6

645Ci
650i
M6

630i, 190 kW

630i, 190 kW

630i, 190 kW

01.04

07.05

07.07

09.05

01.04
01.04

07.05

01.04

01.04
07.05
09.05

01.04
07.05
09.05

09.04

09.04

09.04

-

-

-

-

-
-

-

-

-
-
-

-
-
-

-

-

-

ó
09.2005->

ó

03.2005 - 09.2005

ô
04.2005->

ô

�

�

�

�

�

27183 01

33467 01

33468 01

33469 01

27196 01

29824 01

29825 01

29826 01

29827 01

31924 01

26 11 7 542 238

26 11 2 282 573

26 11 7 546 426

26 11 7 546 425

26 11 7 526 611

22 11 6 762 607

22 11 6 762 608

22 11 6 761 089

22 11 6 761 090

22 31 6 771 741

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(66)

(184)

(66)

(66)

(66)

(63)

(63)

(63)

(63)

�

�

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
01.04

04.04

6 (E63)

6 Cabriolet (E64)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

635d

630i, 190 kW
630i, 200 kW
645Ci
650i

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
M6

ALL TYPES ausser/except for : 
M6

ALL TYPES

ALL TYPES

645Ci

07.07

09.04
07.07
04.04
07.05

 

 

 
07.06

 
07.06

 

 

04.04

-

-
-
-
-

 

 

 
-

 
-

 

 

-

 

 

 

 

 

 

ô
->04.2005

�¿

��g

��h

�g¿

�gf

��gi

�f

I12/A69,9

I12/A56

I14,5/A52

33248 01

27001 01

27108 01

13307 01

31265 01

35039 01

34933 01

34934 01

27180 01

22 31 6 770 289

31 33 6 760 943
31 33 6 769 582

31 12 0 305 612

33 32 6 767 748

33 17 6 767 525

33 31 6 770 826

33 32 1 095 287

33 32 6 764 105

26 11 7 573 276

 ∅P Ref.

(24)

(14)

(35)

(26)

(4)

(4)

(25)

(25)

(15)

(161)

(139)

(66)

(184)

Ê

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

�
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BMW
04.046 Cabriolet (E64) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

645Ci

645Ci

630i
630i, 200 kW

645Ci

650i

M6

645Ci

645Ci

650i

645Ci

645Ci
650i

645Ci
650i

630i, 190 kW

04.04

04.04

09.04
07.07

04.04

07.05

07.06

04.04

04.04

07.05

04.04

04.04
07.05

04.04
07.05

09.04

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-
-

-

.

ó
->03.2005
Schaltgetriebe sequentiell / Sequential Manual 
Transmission

ó
09.2005->

ó

ó
03.2005 - 09.2005

ô
04.2005->

ô

�

�

�

27181 01

27182 01

27183 01

33467 01

33468 01

33469 01

27196 01

29824 01

29825 01

29826 01

26 11 7 518 443

26 11 7 522 027

26 11 7 542 238

26 11 2 282 573

26 11 7 546 426

26 11 7 546 425

26 11 7 526 611

22 11 6 762 607

22 11 6 762 608

22 11 6 761 089

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(66)

(184)

(66)

(184)

(66)

(184)

(66)

(66)

(66)

(63)

(63)

(63)

(79)

�

�

�

�

�

�

�

Ê

Ê

Ê
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BMW
04.04

09.86 09.94

6 Cabriolet (E64)

7 (E32)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Anschlagscheibe / Stop washer 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

630i, 190 kW

630i, 190 kW

630i, 200 kW

730 i,iL, 138 kW
735 i,iL, 155 kW
730 i,iL V8
740 i,iL V8
750 i,iL V12

ALL TYPES ausser/except for : 
740 i,iL V8

ALL TYPES ausser/except for : 
740 i,iL V8
750 i,iL V12

740 i,iL V8
750 i,iL V12

ALL TYPES ausser/except for : 
740 i,iL V8

ALL TYPES

ALL TYPES

09.04

09.04

07.07

12.86
09.86
04.92
04.92
09.87

 
04.92

 
04.92
09.87

04.92
09.87

 
04.92

 

 

-

-

-

-
-
-
-
-

 
-

 
-
-

-
-

 
-

 

 

09.94
09.92
09.94
09.94
09.94

 
09.94

 
09.94
09.94

09.94
09.94

 
09.94

 

 

07.1990->

�f

�

�

��¿

�g¿

�¿

��

24

27

29827 01

31924 01

33248 01

26625 01

10517 02

10531 01

10532 01

26099 01

13286 01

10621 02

22 11 6 761 090

22 31 6 771 741

22 31 6 770 289

31 33 1 139 333

31 12 1 124 622

31 12 1 139 456

31 12 1 136 607

31 12 1 139 826

31 35 1 132 786

32 21 1 136 452

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(24)

(8)

(25)

(25)

(25)

(25)

(39)

(12)

(63)

(139)

(139)

(139)

(139)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

X

X

X
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BMW
09.86 09.947 (E32) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Längslenker / For drag link

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
harte Ausführung / Hard Version

ALL TYPES

730 i,iL, 138 kW
730 i,iL
735 i,iL, 155 kW
750 i,iL V12
735 i,iL, 162 kW

740 i,iL V8
750 i,iL V12

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
740 i,iL V8
750 i,iL V12

740 i,iL V8

ALL TYPES

730 i,iL V8

 

12.86
12.86
09.86
09.87
09.86

04.92
09.87

 

 

 

 
04.92
09.87

04.92

 

04.92

 

-
-
-
-
-

-
-

 

 

 

 
-
-

-

 

-

 

09.94
09.94
09.92
09.94
12.87

09.94
09.94

 

 

 

 
09.94
09.94

09.94

 

09.94

z
->05.1990

z

ó

��

��

�

�h¿

�

�

I15/A80

15

133

16956 01

16957 01

13309 01

10640 01

16992 01

10642 01

10482 03

13082 01

13157 01

16950 01

31 33 1 124 322

31 33 1 128 523

33 32 1 135 808

33 31 1 128 670

33 55 1 131 155

33 31 1 132 251

26 11 7 511 454

26 11 1 229 065

32 31 1 115 092

26 11 1 229 360

 ∅P Ref.

(13)

(13)

(25)

(1)

(39)

(30)

(15)

(15)

(15)

(15)

(135)

(66)

(190)

(66)

(66)

(150)

X

X

Y

Y

Y

Y

�

�

�

�
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BMW
09.86

10.94

09.94

11.01

7 (E32)

7 (E38)

-

-

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Hydrolager / Hydro Bearing

nur in Verbindung mit / Only in connection with: 15449 01
Hydrolager / Hydro Bearing

nur in Verbindung mit / Only in connection with: 15448 01
Hydrolager / Hydro Bearing

ohne Kugellager / without ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
Druckstange / Pressure Rod
für Längslenker / For drag link

ALL TYPES ausser/except for : 
750 i,iL V12

730 i,iL, 138 kW
730 i,iL
735 i,iL, 155 kW
735 i,iL, 162 kW

730 i,iL V8
740 i,iL V8

730 i,iL V8
740 i,iL V8

730 i,iL V8

ALL TYPES ausser/except for : 
730 i,iL V8
740 i,iL V8

740 i,iL V8

730 i,iL, 138 kW
730 i,iL
735 i,iL, 155 kW
735 i,iL, 162 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
728i X

ALL TYPES

 
09.87

12.86
12.86
09.86
09.86

04.92
04.92

04.92
04.92

04.92

 
04.92
04.92

04.92

12.86
12.86
09.86
09.86

 
11.95

 

 
-

-
-
-
-

-
-

-
-

-

 
-
-

-

-
-
-
-

 
-

 

 
09.94

09.94
09.94
09.92
12.87

09.94
09.94

09.94
09.94

09.94

 
09.94
09.94

09.94

09.94
09.94
09.92
12.87

 
09.01

 

�

�

�

�

�

�

�

�¿

��f

27196 01

10452 01

15448 01

15449 01

13046 01

10476 01

13046 01

10463 01

14892 01

25377 02

26 11 7 526 611

11 81 1 139 019

11 81 1 094 150

11 81 1 094 149

23 70 1 141 614

24 71 1 131 663

23 70 1 141 614

22 31 6 771 221

31 33 1 090 611

31 12 0 006 482

 ∅P Ref.

(42)

(32)

(32)

(32)

(18)

(24)

(24)

(27)

(14)

(35)

(63)

(175)

(63)

(175)

(63)

(183)

(63)

(50)

(135)

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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BMW
10.94 11.017 (E38) -

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

orange / Orange

blau / Blue

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
728i X
750 i,iL
740 d

ALL TYPES ausser/except for : 
728i X
740 d

ALL TYPES ausser/except for : 
728i X
750 i,iL

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

728 i,iL
730 i,iL
730 i,iL, 160 kW
735 i,iL
740 i,iL, 3982 ccm
740 i,iL, 4398 ccm
750 i,iL
725 tds

 

 

 
11.95
12.94
05.99

 
11.95
05.99

 
11.95
12.94

 

 

 

08.95
10.94
10.94
01.96
10.94
01.96
12.94
04.96

 

 

 
-
-
-

 
-
-

 
-
-

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 
09.01
11.01
11.01

 
09.01
11.01

 
09.01
11.01

 

 

 

11.01
11.01
11.01
11.01
11.01
11.01
11.01
11.01

¨

z

�f

��h

�¿

�¿

�¿

h»

fi¿

�fT

T

27

I19/A81

10621 02

13307 01

13209 01

22035 01

26070 01

13306 01

16984 01

16989 01

27311 01

32 21 1 136 452

33 32 6 767 748

33 52 1 094 091

37 12 1 091 240

33 52 1 090 309

33 31 1 090 956

33 17 1 090 089

33 31 1 092 147

33 31 1 092 256

 ∅P Ref.

(12)

(26)

(14)

(14)

(14)

(1)

(1)

(1)

(38)

(185)

(93)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



313

BMW
10.94 11.017 (E38) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
harte Ausführung / Hard Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

730 i,iL
730 i,iL, 160 kW
728 i,iL

735 i,iL

740 i,iL
740 i,iL, 4398 ccm
750 i,iL

730 i,iL
730 i,iL, 160 kW
735 i,iL

735 i,iL

725 tds

730 d
730 d, 142 kW
740 d

ALL TYPES ausser/except for : 
728i X

728 i,iL
730 i,iL
730 i,iL, 160 kW
735 i,iL
740 i,iL, 3982 ccm
750 i,iL
740 i,iL, 4398 ccm

728 i,iL
730 i,iL
730 i,iL, 160 kW
735 i,iL
740 i,iL, 3982 ccm
750 i,iL
740 i,iL, 4398 ccm

740 d

730 d, 135 kW
730 d, 142 kW

10.94
10.94
08.95

01.96

10.94
01.96
12.94

10.94
10.94
01.96

01.96

04.96

08.98
04.00
05.99

 
11.95

08.95
10.94
10.94
01.96
10.94
12.94
01.96

08.95
10.94
10.94
01.96
10.94
12.94
01.96

05.99

08.98
04.00

-
-
-

-

-
-
-

-
-
-

-

-

-
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

11.01
11.01
11.01

11.01

11.01
11.01
11.01

11.01
11.01
11.01

11.01

11.01

04.00
11.01
11.01

 
09.01

11.01
11.01
11.01
11.01
11.01
11.01
11.01

11.01
11.01
11.01
11.01
11.01
11.01
11.01

11.01

04.00
11.01

ó
->09.1998

ó
ô
09.1998->

ó
nicht für verlängerten Radstand / Not for 
extended wheelbase

Mot. M61B44

Mot. M61B44

Mot. M 57

�

�

�

�

133 10482 03

13082 01

16950 01

25162 01

27196 01

14876 01

14886 01

27109 01

27110 01

26 11 7 511 454

26 11 1 229 065

26 11 1 229 360

26 11 7 572 664

26 11 7 526 611

22 11 1 092 823

22 11 1 092 824

22 11 6 752 707

22 11 6 750 069

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(66)

(190)

(66)

(66)

(150)

(66)

(63)

(63)

(63)

(63)

(173)

�

�

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
10.94 11.017 (E38) -

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Hydrolager / Hydro Bearing

benötigte Stückzahl / Required quantity: 1

benötigte Stückzahl / Required quantity: 1

benötigte Stückzahl / Required quantity: 1

730 d, 135 kW
730 d, 142 kW

725 tds

730 i,iL
730 i,iL, 160 kW

730 d
730 d, 142 kW

730 i,iL
730 i,iL, 160 kW
735 i,iL
740 i,iL, 4398 ccm
750 i,iL
740 d

730 i,iL
730 i,iL, 160 kW
740 i,iL, 3982 ccm
740 i,iL, 4398 ccm
735 i,iL

735 i,iL
740 i,iL, 4398 ccm
725 tds

730 i,iL
730 i,iL, 160 kW
740 i,iL
740 i,iL, 4398 ccm

740 i,iL, 3982 ccm

735 i,iL
740 i,iL, 4398 ccm

725 tds

08.98
04.00

04.96

10.94
10.94

08.98
04.00

10.94
10.94
01.96
01.96
12.94
05.99

10.94
10.94
10.94
01.96
01.96

01.96
01.96
04.96

10.94
10.94
10.94
01.96

10.94

01.96
01.96

04.96

-
-

-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-

-
-

-

04.00
11.01

11.01

11.01
11.01

04.00
11.01

11.01
11.01
11.01
11.01
11.01
11.01

11.01
11.01
11.01
11.01
11.01

11.01
11.01
11.01

11.01
11.01
11.01
11.01

11.01

11.01
11.01

11.01

Mot. M 57

nicht für verlängerten Radstand / Not for 
extended wheelbase

->08.1995

nicht für verlängerten Radstand / Not for 
extended wheelbase
nicht für verlängerten Radstand / Not for 
extended wheelbase

�

�

�

�

�

�



27111 01

10463 01

12813 01

10463 01

21556 01

10463 01

12813 01

16914 01

12813 01

15923 01

22 11 1 096 512

22 31 6 771 221

33 31 6 770 851

22 31 6 771 221

22 31 6 771 130

22 31 6 771 221

33 31 6 770 851

22 32 1 092 311

33 31 6 770 851

24 70 1 142 019

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(19)

(24)

(24)

(27)

(9)

(9)

(37)

(37)

(63)

(91)

(91)

(91)

(173)

(173)

(173)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
10.94

11.01

11.017 (E38)

7 (E65, E66)

-

-

Anschlagpuffer, Schalldämpfer / Rubber Buffer, silencer 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

ohne Kugellager / without ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

725 tds
730 d, 135 kW
730 d, 142 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

730 i,Li, 170 kW
735 i,Li
745 i,Li
760 i,Li

730 i,Li, 170 kW
735 i,Li
745 i,Li
760 i,Li

730 i,Li, 170 kW
735 i,Li
745 i,Li
730 d

04.96
08.98
04.00

 

 

 

 

 

 

03.03
11.01
11.01
01.03

03.03
11.01
11.01
01.03

03.03
11.01
11.01
10.02

-
-
-

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

11.01
04.00
11.01

 

 

 

 

 

 

�fT
->07.2004
für verlängerten Radstand / For extended 
wheelbase

fT
für verlängerten Radstand / For extended 
wheelbase

�

�¿

��gi

��h

�¿

h»

��gi

20

I12/A56

A93

15313 01

25906 01

27087 02

13307 01

34343 01

27307 01

34933 01

27137 01

25162 01

17 11 1 113 699

31 33 6 753 966
31 33 6 779 612

31 12 0 304 308

33 32 6 767 748

33 52 6 779 611

33 31 6 770 750

33 32 1 095 287

33 17 6 761 036

26 11 7 572 664

 ∅P Ref.

(7)

(14)

(35)

(26)

(14)

(4)

(25)

(30)

(15)

(183)

(63)

(139)

(66)

(147)

(147)

Ê

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

�
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BMW
11.017 (E65, E66) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Zubehör / without accessories

harte Ausführung / Hard Version

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

735 i,Li
745 i,Li

760
760 i,Li
740 d
745 d, 220 kW
745 d, 242 kW

730 i,Li, 190 kW
740 i,Li
750 i,Li

730 i,Li, 170 kW
735 i,Li
745 i,Li
730 d

735 i,Li
745 i,Li
760 i,Li
740 d

735 i,Li
740 i,Li
745 i,Li
750 i,Li
760 i,Li
740 d
745 d, 242 kW

735 i,Li
740 i,Li
745 i,Li
750 i,Li
760 i,Li
740 d

730 i,Li, 170 kW
730 i,Li, 190 kW

730 i,Li, 170 kW
730 i,Li, 190 kW

730 d
730 Ld

11.01
11.01

02.03
01.03
10.02
03.05
07.05

03.05
07.05
07.05

03.03
11.01
11.01
10.02

11.01
11.01
01.03
10.02

11.01
07.05
11.01
07.05
01.03
10.02
07.05

11.01
07.05
11.01
07.05
01.03
10.02

03.03
03.05

03.03
03.05

10.02
07.05

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

08.05

08.05

->10.2002

->08.2002

Mot. M54306S3

Mot. M54306S3

Mot. N57N306D2

�

�

�

�

�

27180 01

27181 01

27183 01

26821 01

27196 01

30351 01

30352 01

31266 01

31267 01

31268 01

26 11 7 573 276

26 11 7 518 443

26 11 7 542 238

26 11 7 526 806

26 11 7 526 611

22 11 6 769 185

22 11 6 769 186

22 11 6 770 797

22 11 6 770 798

22 11 6 771 917

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(42)

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(66)

(184)

(66)

(184)

(66)

(184)

(150)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

�

�

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



317

BMW
11.01

10.08

7 (E65, E66)

7 (F01, F02)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

730 d
730 Ld

735 i,Li
740 i,Li
745 i,Li
750 i,Li
730 d
730 Ld
740 d
745 d, 220 kW
745 d, 242 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
ActiveHybrid
740d xDrive

ALL TYPES ausser/except for : 
ActiveHybrid
740d xDrive
750i xDrive

ALL TYPES ausser/except for : 
ActiveHybrid
740d xDrive

ALL TYPES ausser/except for : 
ActiveHybrid
740d xDrive

ALL TYPES ausser/except for : 
ActiveHybrid
740d xDrive

10.02
07.05

11.01
07.05
11.01
07.05
10.02
07.05
10.02
03.05
07.05

 

 

 
10.10
09.09

 
10.10
09.09
09.09

 
10.10
09.09

 
10.10
09.09

 
10.10
09.09

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 
-
-

 
-
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

08.05

 

 

 

 

 

 

 

Mot. N57N306D2

z

�

�

�f

�g

�¿

��gi

�h

�g

�f

31269 01

21556 01

35036 01

35037 01

34789 01

35389 01

34599 01

34709 01

34710 01

22 11 6 771 918

22 31 6 771 130

33 17 6 770 763

33 17 6 770 764

31 30 6 795 081

31 12 6 775 145

33 32 6 780 438

33 31 6 790 573

33 31 6 793 864

 ∅P Ref.

(32)

(24)

(24)

(24)

(14)

(25)

(26)

(4)

(4)

(63)

(64)

(63)

(139)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

Y

Y

Y
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BMW
10.08

04.90 12.99

7 (F01, F02)

8 (E31)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Anschlagscheibe / Stop washer 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
ActiveHybrid
740d xDrive

ALL TYPES ausser/except for : 
ActiveHybrid
740d xDrive

ALL TYPES ausser/except for : 
ActiveHybrid
740d xDrive

750i

740i
730d

ALL TYPES ausser/except for : 
ActiveHybrid
740d xDrive

730d

ALL TYPES

840 Ci
850 i,Ci
850 Ci
850 CSi

840 i
840 Ci
850 i,Ci
850 Ci

 
10.10
09.09

 
10.10
09.09

 
10.10
09.09

10.08

10.08
10.08

 
10.10
09.09

10.08

 

01.96
04.90
09.94
04.93

02.93
01.96
04.90
09.94

 
-
-

 
-
-

 
-
-

-

-
-

 
-
-

-

 

-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

 

12.99
10.94
12.99
12.96

02.96
12.99
10.94
12.99

gf

gf

�g

�f

fi

��¿

�¿

I14/A59,3

I14,5/A66,6

24

34930 01

34931 01

35384 01

33468 01

33469 01

27196 01

33248 01

26625 01

10532 01

13286 01

33 32 6 775 681

33 32 6 775 682

33 32 6 775 680

26 11 7 546 426

26 11 7 546 425

26 11 7 526 611

22 31 6 770 289

31 33 1 139 333

31 12 1 136 607

31 35 1 132 786

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(15)

(15)

(42)

(24)

(8)

(25)

(39)

(66)

(66)

(139)

Y

Y

Y

�

�

�

Ê

X

X

X
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BMW
04.90 12.998 (E31) -

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm
benötigte Stückzahl / Required quantity: 4

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

nur in Verbindung mit / Only in connection with: 15449 01
Hydrolager / Hydro Bearing

nur in Verbindung mit / Only in connection with: 15448 01
Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

840 Ci
850 i,Ci
850 CSi

ALL TYPES

850 i,Ci

840 i
840 Ci

ALL TYPES

840 i
840 Ci
850 Ci

840 i

840 i

 

 

01.96
04.90
04.93

 

04.90

02.93
01.96

 

02.93
01.96
09.94

02.93

02.93

 

 

-
-
-

 

-

-
-

 

-
-
-

-

-

 

 

12.99
10.94
12.96

 

10.94

02.96
12.99

 

02.96
12.99
12.99

02.96

02.96

�f
07.1990->

ó

für Fahrzeuge mit Airbag / For vehicles with 
airbag

��h

��

�

�

�

27 10621 02

15647 01

10517 02

15927 01

13081 01

13082 01

13157 01

27196 01

15448 01

15449 01

32 21 1 136 452

33 32 1 137 819

31 12 1 124 622

33 32 1 135 131

26 11 1 227 419

26 11 1 229 065

32 31 1 115 092

26 11 7 526 611

11 81 1 094 150

11 81 1 094 149

 ∅P Ref.

(12)

(26)

(25)

(25)

(15)

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(139)

(139)

(139)

(91)

(66)

(66)

(175)

(63)

(175)

(63)

(98)

X

Y

Y

Y

�

�

�

�

Ê

Ê
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BMW
04.90

10.09

12.998 (E31)

X1 (E84)

-

-

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

840 i
840 Ci

850 i,Ci

850 Ci

xDrive28i
sDrive18d, 105 kW
xDrive18d, 105 kW
sDrive20d, 130 kW
xDrive20d, 130 kW
xDrive23d

sDrive18d, 105 kW
sDrive20d, 130 kW

xDrive28i
xDrive18d, 105 kW
xDrive20d, 130 kW
xDrive23d

ALL TYPES

xDrive28i
sDrive18d, 105 kW
xDrive18d, 105 kW
sDrive20d, 130 kW
xDrive20d, 130 kW
xDrive23d

xDrive28i
sDrive18d, 105 kW
xDrive18d, 105 kW
sDrive20d, 130 kW
xDrive20d, 130 kW
xDrive23d

xDrive28i
sDrive18d, 105 kW
xDrive18d, 105 kW
sDrive20d, 130 kW
xDrive20d, 130 kW
xDrive23d

02.93
01.96

04.90

09.94

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

10.09
10.09

10.09
10.09
10.09
10.09

 

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

02.96
12.99

10.94

12.99

 

�

�

�

�¿

�gi

�fT

��¿

�g

�f

�h

I12,2/A70,3

13046 01

10476 01

13046 01

27001 01

30346 01

34644 02

35398 01

35375 01

35376 01

29779 01

23 70 1 141 614

24 71 1 131 663

23 70 1 141 614

31 33 6 760 943
31 33 6 769 582

31 12 0 393 540

31 12 0 410 791

33 52 6 768 544

33 30 6 782 159

33 31 6 782 160

33 32 6 775 552

 ∅P Ref.

(18)

(24)

(24)

(14)

(35)

(35)

(14)

(4)

(4)

(25)

(161)

(63)

(139)

(63)

(139)

(139)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y

Y

Y

Y
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BMW
10.09X1 (E84) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105
ohne Zubehör / without accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

xDrive28i
sDrive18d, 105 kW
xDrive18d, 105 kW
sDrive20d, 130 kW
xDrive20d, 130 kW
xDrive23d

xDrive28i
sDrive18d, 105 kW
xDrive18d, 105 kW
sDrive20d, 130 kW
xDrive20d, 130 kW
xDrive23d

xDrive28i
sDrive18d, 105 kW
xDrive18d, 105 kW
sDrive20d, 130 kW
xDrive20d, 130 kW
xDrive23d

xDrive28i
sDrive18d, 105 kW
xDrive18d, 105 kW
sDrive20d, 130 kW
xDrive20d, 130 kW
xDrive23d

xDrive18d, 105 kW
sDrive20d, 130 kW
xDrive20d, 130 kW
xDrive23d

xDrive28i
sDrive18d, 105 kW
xDrive18d, 105 kW
sDrive20d, 130 kW
xDrive20d, 130 kW
xDrive23d

sDrive18d, 105 kW

sDrive20d, 130 kW

xDrive18d, 105 kW
xDrive20d, 130 kW
xDrive23d

sDrive18d, 105 kW
xDrive18d, 105 kW
xDrive20d, 130 kW
sDrive20d, 130 kW

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

10.09
10.09
10.09
10.09

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

10.09

10.09

10.09
10.09
10.09

10.09
10.09
10.09
10.09

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-

-
-
-
-

ó

g
ôg

g

ô

�

�

�ih»

�fh

�fT

�g

133

29820 01

29821 01

30582 01

34684 01

25927 01

34643 01

10482 03

27180 01

33466 01

33 32 6 765 534
33 32 6 782 237
33 32 6 782 238

33 32 6 765 535
33 32 6 777 980
33 32 6 782 237
33 32 6 782 238

33 32 6 763 092

33 32 6 770 829

33 17 6 751 808
33 31 6 769 376

33 17 6 760 287

26 11 7 511 454

26 11 7 573 276

26 11 7 527 392

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(30)

(15)

(15)

(15)

(139)

(139)

(135)

(63)

(66)

(190)

(66)

(184)

(66)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�

�

�
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BMW
10.09

01.04

X1 (E84)

X3 (E83)

-

-

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

harte Ausführung / Hard Version

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
Zugstange / Pull Rod
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only
für Längslenker / For drag link

sDrive20d, 130 kW

xDrive23d

xDrive28i
sDrive18d, 105 kW
xDrive18d, 105 kW
sDrive20d, 130 kW
xDrive20d, 130 kW
xDrive23d

xDrive28i
sDrive18d, 105 kW
xDrive18d, 105 kW
sDrive20d, 130 kW
xDrive20d, 130 kW
xDrive23d

xDrive28i

sDrive18d, 105 kW
sDrive20d, 130 kW

xDrive28i
xDrive18d, 105 kW
xDrive20d, 130 kW
xDrive23d

xDrive28i
sDrive18d, 105 kW
xDrive18d, 105 kW
sDrive20d, 130 kW
xDrive20d, 130 kW
xDrive23d

2.0 i
2.5 i
3.0 i
2.0 d, 110 kW
3.0 d, 150 kW
3.0 d, 160 kW

ALL TYPES

10.09

10.09

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

10.09

10.09
10.09

10.09
10.09
10.09
10.09

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

07.05
01.04
01.04
10.04
01.04
01.04

 

-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

  

ógf
f

�

�f

�¿

��g

33469 01

26821 01

27196 01

31204 01

13269 02

33250 01

33887 01

27001 01

29817 01

26 11 7 546 425

26 11 7 526 806

26 11 7 526 611

22 11 6 760 330

22 31 6 771 220

22 31 6 773 125

33 17 6 770 866

31 33 6 760 943
31 33 6 769 582

31 12 0 307 882

 ∅P Ref.

(15)

(42)

(42)

(32)

(18)

(24)

(24)

(14)

(35)

(66)

(150)

(63)

(161)

(63)

(88)

(176)

(135)

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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BMW
01.04X3 (E83) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

2.0 i
2.5 i
3.0 i
2.0 d, 110 kW
3.0 d, 150 kW
3.0 d, 160 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

07.05
01.04
01.04
10.04
01.04
01.04

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�¿

��i

��i

��h¿

�g

��f

�gT

�gT

�fh¿

�gi¿

I12/A35

A35,3

61/I12

29547 01

13205 02

21383 01

27170 01

27191 01

30713 01

21379 02

21380 02

21381 01

21382 01

33 50 3 450 542
33 50 3413 925

33 32 1 092 247

33 32 6 770 824

33 31 3 418 342

33 32 6 770 786

33 32 6 771 828

33 31 6 770 783

33 31 6 770 784

33 31 6 770 781

33 17 6 770 788

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(1)

(1)

(1)

(139)

(139)

(139)

(135)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
01.04X3 (E83) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Zubehör / without accessories

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 i
2.5 i
3.0 i
2.0 d, 130 kW
2.0 d, 110 kW
3.0 d
3.0 d, 160 kW

2.0 i
2.5 si
3.0 si
3.0 sd
2.0 d, 110 kW
3.0 d
3.0 d, 160 kW
xDrive20i
xDrive25i
xDrive30i
xDrive18d
2.0 d, 130 kW
xDrive20d
xDrive30d
xDrive35d

2.5 si
3.0 si
3.0 sd
2.0 d, 130 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 si

2.5 si
3.0 si

3.0 i
2.5 i

3.0 i
2.5 i

2.0 i
3.0 si
3.0 sd
3.0 d
3.0 d, 160 kW
2.5 si

07.05
01.04
01.04
09.07
10.04
01.04
01.04

07.05
09.06
09.06
09.06
10.04
01.04
01.04
09.08
09.08
09.08
09.08
09.07
09.08
09.08
09.08

09.06
09.06
09.06
09.07

 
09.06

09.06
09.06

01.04
01.04

01.04
01.04

07.05
09.06
09.06
01.04
01.04
09.06

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 
-

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

.

.

 

.

->01.2007

01.2007->

�

Mot. M54B30
Mot. M54B25

Mot. M54306S3
Mot. M54256S5

Mot. N52B25C

�fT

�f

�

�

25927 01

33775 01

27183 01

27196 01

33241 01

33242 01

33720 01

33246 01

33 17 6 751 808
33 31 6 769 376

33 17 3 449 082

26 11 7 542 238

26 11 7 526 611

22 11 3 415 176

22 11 3 421 295

22 11 3 421 296

22 31 3 422 956

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(18)

(63)

(66)

(184)

(63)

(63)

Y

Y

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
01.04

05.00

X3 (E83)

X5 (E53)

-

-

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Hydrolager / Hydro Bearing

ohne Kugellager / without ball bearing

2.5 i
3.0 i
3.0 d, 150 kW

2.0 i
2.5 si
3.0 si
3.0 sd

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 d Allrad
4.8 is

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 d Allrad

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 d Allrad

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 d Allrad

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 d Allrad

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 d Allrad

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 d Allrad

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 d Allrad

01.04
01.04
01.04

07.05
09.06
09.06
09.06

 
08.04
04.04

 
08.04

 
08.04

 
08.04

 
08.04

 
08.04

 
08.04

 
08.04

-
-
-

-
-
-
-

 
-
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 

->01.2007

�f

�¿

��g

��h

�¿

�»

��gi

�f

I12/A56

I14,5/A52

33250 01

33887 01

30363 01

35330 01

13307 01

25852 01

33512 01

34933 01

34934 01

30981 01

22 31 6 773 125

33 17 6 770 866

31 30 6 779 604

31 12 6 769 715

33 32 6 767 748

32 52 1 097 272
33 52 6 773 669

33 31 6 770 454

33 32 1 095 287

33 32 6 764 105

26 12 7 507 738

 ∅P Ref.

(18)

(24)

(14)

(25)

(26)

(14)

(4)

(25)

(25)

(17)

(63)

(183)

Ê

Ê

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

�
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BMW
05.00X5 (E53) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
harte Ausführung / Hard Version

ohne Zubehör / without accessories

harte Ausführung / Hard Version

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

3.0 i, 163 kW
3.0 i, 170 kW
4.4 i, 210 kW
4.6 is
3.0 d, 135 kW

3.0 i, 163 kW

3.0 i
3.0 i, 170 kW
4.4 i, 235 kW
4.8 is
3.0 d, 160 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 d Allrad

3.0 i
3.0 i, 170 kW
4.4 i, 235 kW
4.8 is
3.0 d, 160 kW

4.4 i, 210 kW
4.6 is
3.0 d, 135 kW
3.0 i
3.0 i, 170 kW

4.4 i
4.4 i, 235 kW
4.6 is
4.8 is

3.0 i, 163 kW
3.0 i, 170 kW

3.0 d
3.0 d, 160 kW

3.0 i, 163 kW
3.0 i, 170 kW
3.0 d, 135 kW

05.00
05.00
05.00
02.02
05.01

05.00

05.00
05.00
12.03
04.04
12.03

 
08.04

05.00
05.00
12.03
04.04
12.03

05.00
02.02
05.01
05.00
05.00

05.00
12.03
02.02
04.04

05.00
05.00

05.01
12.03

05.00
05.00
05.01

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

 
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-

.

 

.

.

.

.

nur in Verbindung mit / Only in connection 
with:1308001

nur in Verbindung mit / Only in connection 
with:1048203

nur in Verbindung mit / Only in connection 
with:1695001

Mot. M54306S3

->10.2003

�

g

�g

�g

�

g

133 10482 03

13157 01

16950 01

27158 01

26821 01

27196 01

33243 01

33244 01

34377 01

25919 01

26 11 7 511 454

32 31 1 115 092

26 11 1 229 360

26 11 7 503 159

26 11 7 526 806

26 11 7 526 611

22 11 6 770 793

22 11 6 770 794

22 11 6 770 638

22 31 6 754 088

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(15)

(42)

(42)

(32)

(32)

(32)

(18)

(66)

(190)

(66)

(150)

(184)

(150)

(63)

(63)

(63)

(175)

(175)

(175)

�

�

�

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



327

BMW
05.00

02.07

X5 (E53)

X5 (E70)

-

-

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

unterer Teil / Lower Section
Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

oberer Teil / Upper section
Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

3.0 i
3.0 i, 170 kW
3.0 d, 160 kW

4.4 i, 210 kW
4.6 is

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 d Allrad

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 d Allrad

3.0 si
4.8 i
3.0 d
3.0 sd
xDrive35d

3.0 si
4.8 i
3.0 d
3.0 sd
xDrive35d

ALL TYPES

ALL TYPES

3.0 si
xDrive30i
4.8 i
xDrive48i
3.0 d
xDrive30d, 173 kW
3.0 sd
xDrive35d

05.00
05.00
12.03

05.00
02.02

 
08.04

 
08.04

02.07
02.07
02.07
09.07
09.08

02.07
02.07
02.07
09.07
09.08

 

 

02.07
09.08
02.07
09.08
02.07
09.08
09.07
09.08

-
-
-

-
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

.

 

 

 

 

10.2003->

g

�g

�¿

�¿

��fi

��fh

��»

33249 01

25851 01

33926 01

35035 01

35337 01

35338 01

33251 01

33252 01

33840 01

22 31 6 771 743

22 31 1 096 728

33 17 6 770 456

33 17 6 770 457

31 33 6 776 389

31 33 6 776 390

31 10 6 771 194

31 10 6 771 897

31 12 6 771 199
31 12 6 776 417
31 12 6 776 418

 ∅P Ref.

(18)

(24)

(24)

(24)

(14)

(14)

(25)

(25)

(25)

(189)

(64)

(177)

(64)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

X
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BMW
02.07

05.08

X5 (E70)

X6 (E71)

-

-

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

unterer Teil / Lower Section

oberer Teil / Upper section

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

ohne Zubehör / without accessories

ALL TYPES

3.0 si
4.8 i
3.0 d
3.0 sd
xDrive35d

3.0 si
4.8 i
3.0 d
3.0 sd
xDrive35d

3.0 si
xDrive30i
4.8 i
xDrive48i
M
3.0 d
xDrive30d, 173 kW
3.0 sd
xDrive35d

3.0 si
xDrive30i
4.8 i
xDrive48i
M
3.0 d
xDrive30d, 173 kW
3.0 sd
xDrive35d

3.0 si
4.8 i
3.0 d

3.0 si
3.0 d
3.0 sd

3.0 si
4.8 i
3.0 d
3.0 sd

ALL TYPES

 

02.07
02.07
02.07
09.07
09.08

02.07
02.07
02.07
09.07
09.08

02.07
09.08
02.07
09.08
09.09
02.07
09.08
09.07
09.08

02.07
09.08
02.07
09.08
09.09
02.07
09.08
09.07
09.08

02.07
02.07
02.07

02.07
02.07
09.07

02.07
02.07
02.07
09.07

 

 

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

�

�¿

�¿

�fi

�gi

g

��fi

133

31173 01

35339 01

35340 01

34734 01

34735 01

10482 03

27158 01

27196 01

33251 01

33 32 6 770 985

33 52 6 776 557

33 52 6 776 399

33 32 6 773 633

33 32 6 773 632

26 11 7 511 454

26 11 7 503 159

26 11 7 526 611

31 10 6 771 194

 ∅P Ref.

(26)

(14)

(14)

(25)

(25)

(15)

(15)

(42)

(25)

(189)

(177)

(66)

(190)

(184)

Y

Y

Y

Y

Y

�

�

�

X
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BMW
05.08

06.88 06.91

X6 (E71)

Z1

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ohne Zubehör / without accessories

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
M

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
ActiveHybrid
xDrive30d, 180 kW
xDrive40d

ALL TYPES ausser/except for : 
ActiveHybrid
xDrive30d, 180 kW
xDrive40d

35i
30d
35d

35i
50i
30d
35d

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 
09.09

 

 
10.10
09.10
10.10

 
10.10
09.10
10.10

05.08
05.08
05.08

05.08
05.08
05.08
05.08

 

 

 

 
-

 

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

��fh

��»

�

�fi

�gi

g

�¿

¦��f I17,5/A60,5

33252 01

33840 01

31173 01

34734 01

34735 01

27158 01

27196 01

10573 01

10553 02

31 10 6 771 897

31 12 6 771 199
31 12 6 776 417
31 12 6 776 418

33 32 6 770 985

33 32 6 773 633

33 32 6 773 632

26 11 7 503 159

26 11 7 526 611

31 33 1 139 452

31 12 1 130 123
31 12 1 130 140

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(26)

(25)

(25)

(15)

(42)

(14)

(25)

(184)

(161)

(139)

X

X

Y

Y

Y

�

�

X

X
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BMW
06.88 06.91Z1 -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

für Querlenker / For control arm

mit Dichtung / with seal

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

09.1990->

09.1990->

¦��f

��

��

�¿

�¿G

��h

��i

�

I17,5/A60,5

A35,3

110

10553 01

16956 01

16957 01

10669 01

31086 01

13208 01

21383 01

10483 01

13157 01

27196 01

31 12 9 058 931

31 33 1 124 322

31 33 1 128 523

33 52 1 092 362

33 52 1 092 362

33 32 6 775 551

33 32 6 770 824

26 11 1 225 624

32 31 1 115 092

26 11 7 526 611

 ∅P Ref.

(35)

(13)

(13)

(14)

(14)

(25)

(25)

(15)

(15)

(42)

(139)

(153)

(139)

(139)

(66)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

�

�

�
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BMW
10.95 01.03Z3 -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing
Für alle E36 und Z3 Modelle Positionspin entfernen. / Remove 
position pin for all E36 and Z3 models.

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Dichtung / with seal

M 3.2, 236 kW
M 3.2, 239 kW

M 3.2, 236 kW
M 3.2, 239 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
3.2 M
M 3.2, 236 kW
M 3.2, 239 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
M 3.2, 236 kW
3.2 M
M 3.2, 239 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
M 3.2, 236 kW
3.2 M
M 3.2, 239 kW

M 3.2
3.2 M
M 3.2, 239 kW

M 3.2, 236 kW
M 3.2, 239 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
3.2 M
M 3.2, 236 kW
M 3.2, 239 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
3.2 M

ALL TYPES ausser/except for : 
3.2 M

03.97
06.01

03.97
06.01

 
04.00
03.97
06.01

 
03.97
04.00
06.01

 
03.97
04.00
06.01

03.97
04.00
06.01

03.97
06.01

 
04.00
03.97
06.01

 
04.00

 
04.00

-
-

-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-

-
-

 
-
-
-

 
-

 
-

06.01
01.03

06.01
01.03

 
04.01
06.01
01.03

 
06.01
04.01
01.03

 
06.01
04.01
01.03

06.01
04.01
01.03

06.01
01.03

 
04.01
06.01
01.03

 
04.01

 
04.01

Mot. S54

Mot. S54

Mot. S54

�

�

�¿

��f

��f

��f

��

��

�¿

�¿G

I18/A60

I18/A60

24999 01

25000 01

27309 01

10559 02

10559 01

20578 01

16956 01

16957 01

10669 01

31086 01

31 33 2 227 897

31 33 2 227 898

31 33 6 769 585

31 12 1 135 351

31 12 9 059 288

31 12 9 069 035

31 33 1 124 322

31 33 1 128 523

33 52 1 092 362

33 52 1 092 362

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(25)

(35)

(35)

(13)

(13)

(14)

(14)

(161)

(161)

(161)

(56)

(139)

(139)

(139)

(153)

X

X

X

X

X

X

X

X

Y

Y
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BMW
10.95 01.03Z3 -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

für Längslenker / For drag link

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

harte Ausführung / Hard Version

ALL TYPES

ALL TYPES

2.8

2.0
2.2
3.0

1.9, 103 kW

1.9, 103 kW
2.0
2.2
1.8
1.9, 85 kW
1.9, 87 kW
2.8

M 3.2
M 3.2, 239 kW

1.9, 103 kW
2.0
2.8

1.9, 103 kW
2.0
2.8
1.8
1.9, 85 kW
1.9, 87 kW
2.2
3.0
M 3.2, 236 kW
M 3.2, 239 kW

 

 

04.97

04.99
08.00
06.00

10.95

10.95
04.99
08.00
10.95
01.99
07.98
04.97

03.97
06.01

10.95
04.99
04.97

10.95
04.99
04.97
10.95
01.99
07.98
08.00
06.00
03.97
06.01

 

 

-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

06.00

01.03
01.03
01.03

03.99

03.99
01.03
01.03
10.98
01.03
01.03
06.00

06.01
01.03

03.99
01.03
06.00

03.99
01.03
06.00
10.98
01.03
01.03
01.03
01.03
06.01
01.03

ó
ô

ô

ó

ô
->04.1999

ô

ó

Mot. S54

�h

�h 30

133

110

110

27119 01

10644 01

10482 03

10483 01

10484 01

13083 01

26821 01

27196 01

33 31 1 090 946

33 32 9 061 945

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

26 11 1 227 410

26 11 2 226 527

26 11 7 526 806

26 11 7 526 611

 ∅P Ref.

(4)

(35)

(15)

(15)

(15)

(15)

(42)

(42)

(135)

(66)

(190)

(66)

(66)

(66)

(150)

Y

Y

�

�

�

�

�

�
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BMW
10.95 01.03Z3 -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Anschlagpuffer, Schalldämpfer / Rubber Buffer, silencer 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8

1.9, 87 kW

1.9, 85 kW

2.2
2.8
M 3.2, 236 kW
2.0

3.0

M 3.2, 239 kW

1.9, 103 kW

2.8
2.0
2.2
3.0

1.9, 103 kW
1.8
1.9, 87 kW
1.9, 85 kW

2.8
M 3.2, 236 kW
2.0
2.2
3.0
M 3.2, 239 kW

1.9, 103 kW

1.9, 103 kW
1.8

10.95

07.98

01.99

08.00
04.97
03.97
04.99

06.00

06.01

10.95

04.97
04.99
08.00
06.00

10.95
10.95
07.98
01.99

04.97
03.97
04.99
08.00
06.00
06.01

10.95

10.95
10.95

-

-

-

-
-
-
-

-

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-

10.98

01.03

01.03

01.03
06.00
06.01
01.03

01.03

01.03

03.99

06.00
01.03
01.03
01.03

03.99
10.98
01.03
01.03

06.00
06.01
01.03
01.03
01.03
01.03

03.99

03.99
10.98

�
�
Mot. M 43 B 19

�
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�

�
Mot. M52B(206S3), M52B(206S4)

�
Mot. M54306S3

�
Mot. S54

Getr. / GBox: A4S270R/A4S310R

Getr. / GBox: A4S270R/A4S310R
Getr. / GBox: A4S270/310R
Getr. / GBox: A5S360R/A5S390R

Mot. M 43 B 19
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

Mot. S54

->06.1996

�

�

�

�

� 20

10454 01

15487 01

13049 01

13050 01

13049 01

13050 01

15923 01

15313 01

11 81 1 141 377

11 81 2 283 798

23 71 1 133 487

22 31 6 771 219

23 71 1 133 487

22 31 6 771 219

24 70 1 142 019

17 11 1 113 699

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(24)

(24)

(27)

(27)

(9)

(7)

(63)

(63)

(174)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
04.97 06.03Z3 Coupe -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing
Für alle E36 und Z3 Modelle Positionspin entfernen. / Remove 
position pin for all E36 and Z3 models.

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Dichtung / with seal

M 3.2
M 3.2, 239 kW

M 3.2
M 3.2, 239 kW

2.8
3.0

2.8
3.0

2.8
3.0

M 3.2
M 3.2, 239 kW
M

M 3.2, 236 kW
M 3.2, 239 kW

2.8
3.0

2.8
3.0
M 3.2, 236 kW
M 3.2, 239 kW

2.8
3.0
M 3.2, 236 kW
M 3.2, 239 kW

02.98
06.01

02.98
06.01

07.97
06.00

07.97
06.00

07.97
06.00

02.98
06.01
08.00

02.98
06.01

07.97
06.00

07.97
06.00
02.98
06.01

07.97
06.00
02.98
06.01

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

06.01
06.03

06.01
06.03

06.00
06.03

06.00
06.03

06.00
06.03

06.01
06.03
06.03

06.01
06.03

06.00
06.03

06.00
06.03
06.01
06.03

06.00
06.03
06.01
06.03

Mot. S54

�

�

�¿

��f

��f

��f

��

��

�¿

�¿G

I18/A60

I18/A60

24999 01

25000 01

27309 01

10559 02

10559 01

20578 01

16956 01

16957 01

10669 01

31086 01

31 33 2 227 897

31 33 2 227 898

31 33 6 769 585

31 12 1 135 351

31 12 9 059 288

31 12 9 069 035

31 33 1 124 322

31 33 1 128 523

33 52 1 092 362

33 52 1 092 362

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(25)

(35)

(35)

(13)

(13)

(14)

(14)

(161)

(161)

(161)

(56)

(139)

(139)

(139)

(153)

X

X

X

X

X

X

X

X

Y

Y
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BMW
04.97 06.03Z3 Coupe -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

für Längslenker / For drag link

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96

harte Ausführung / Hard Version

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

2.8

3.0

2.8

M 3.2
M 3.2, 239 kW

2.8

2.8

3.0
M 3.2, 236 kW
M 3.2, 239 kW

2.8
3.0
M 3.2, 236 kW
M 3.2, 239 kW

2.8
3.0

2.8
M 3.2, 236 kW
3.0
M 3.2, 239 kW

 

 

07.97

06.00

07.97

02.98
06.01

07.97

07.97

06.00
02.98
06.01

07.97
06.00
02.98
06.01

07.97
06.00

07.97
02.98
06.00
06.01

 

 

-

-

-

-
-

-

-

-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

 

 

06.00

06.03

06.00

06.01
06.03

06.00

06.00

06.03
06.01
06.03

06.00
06.03
06.01
06.03

06.00
06.03

06.00
06.01
06.03
06.03

ó

ô
->04.1999

ô

ó

Mot. S54

�

�
Mot. S54326S4

Getr. / GBox: A4S270R/A4S310R
Getr. / GBox: A5S360R/A5S390R

Mot. S54

�h

�h

�

�

30

133

110

27119 01

10644 01

10482 03

10484 01

13083 01

26821 01

27196 01

15487 01

13050 01

13050 01

33 31 1 090 946

33 32 9 061 945

26 11 7 511 454

26 11 1 227 410

26 11 2 226 527

26 11 7 526 806

26 11 7 526 611

11 81 2 283 798

22 31 6 771 219

22 31 6 771 219

 ∅P Ref.

(4)

(35)

(15)

(15)

(15)

(42)

(42)

(32)

(24)

(27)

(135)

(66)

(190)

(66)

(66)

(150)

(63)

Y

Y

�

�

�

�

�

Ê

Ê

Ê
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BMW
02.03Z4 (E85) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing
Für alle E36 und Z3 Modelle Positionspin entfernen. / Remove 
position pin for all E36 and Z3 models.

Hydrolager / Hydro Bearing
ohne Halter / without holder
für Querlenker / For control arm
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

Hydrolager / Hydro Bearing
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
3.2 M

ALL TYPES ausser/except for : 
3.2 M

ALL TYPES ausser/except for : 
3.2 M

2.2 i
2.5 i, 141 kW
3.0 i

ALL TYPES

2.0 i
2.2 i
2.5 i, 141 kW
3.0 i

2.0 i
2.2 i
2.5 i, 141 kW
3.0 i

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
3.2 M

 
03.06

 
03.06

 
03.06

10.03
02.03
02.03

 

04.05
10.03
02.03
02.03

04.05
10.03
02.03
02.03

 

 

 
03.06

 
-

 
-

 
-

-
-
-

 

-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 
-

 

 

 

 

 

 

 

�¿

��f

��f

��

�¿

��g

��g

��i

��h

��i

66

66

I12/A35

A35,3

27309 01

26589 01

17978 01

16957 01

25853 01

27120 01

27121 01

13205 02

13208 01

21383 01

31 33 6 769 585

31 12 6 755 432

31 12 6 783 376

31 33 1 128 523

33 52 6 779 670

33 31 6 770 815

33 31 6 770 816

33 32 1 092 247

33 32 6 775 551

33 32 6 770 824

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(35)

(13)

(14)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(161)

(56)

(63)

(181)

(139)

(176)

(63)

(176)

(139)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
02.03Z4 (E85) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

ALL TYPES ausser/except for : 
3.2 M

ALL TYPES

2.2 i
2.5 i, 141 kW
3.0 i

ALL TYPES ausser/except for : 
3.2 M

ALL TYPES ausser/except for : 
3.2 M
3.0 si

3.0 i
2.0 i
2.2 i
2.5 i, 130 kW
2.5 i
2.5 si
3.0 si

ALL TYPES ausser/except for : 
3.2 M

2.2 i
3.0 i
2.5 i, 141 kW

2.0 i

2.2 i
2.5 i, 141 kW

 
03.06

 

10.03
02.03
02.03

 
03.06

 
03.06
01.06

02.03
04.05
10.03
01.06
02.03
01.06
01.06

 
03.06

10.03
02.03
02.03

04.05

10.03
02.03

 
-

 

-
-
-

 
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 
-

-
-
-

-

-
-

 

 

 

 

.

 

->09.2006

02.2008->

für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

ô

ó

��f

�g

�fh¿

�gi¿

�fT

�f

17

133

110

110

30713 01

35038 01

21381 01

21382 01

25927 01

33775 01

15885 01

10482 03

10483 01

10484 01

33 32 6 771 828

33 32 6 770 817

33 31 6 770 781

33 17 6 770 788

33 17 6 751 808
33 31 6 769 376

33 17 3 449 082

33 55 1 138 104

26 11 7 511 454

26 11 1 225 624

26 11 1 227 410

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(1)

(1)

(1)

(1)

(39)

(15)

(15)

(15)

(135)

(63)

(66)

(190)

(66)

(66)

(126)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�

�

�
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BMW
02.03

03.06

Z4 (E85)

Z4 Coupe

-

-

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing
Für alle E36 und Z3 Modelle Positionspin entfernen. / Remove 
position pin for all E36 and Z3 models.

Hydrolager / Hydro Bearing
ohne Halter / without holder
für Querlenker / For control arm
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

2.2 i
2.5 i, 141 kW
3.0 i

3.0 i

2.5 i, 141 kW

2.2 i

2.5 i, 130 kW
2.5 si
3.0 si

3.2 M

2.0 i

2.0 i

ALL TYPES

2.0 i
2.2 i
2.5 i, 130 kW
2.5 i, 141 kW
2.5 si
3.0 i
3.0 si

3.0 si

3.0 si

10.03
02.03
02.03

02.03

02.03

10.03

01.06
01.06
01.06

03.06

04.05

04.05

 

04.05
10.03
01.06
02.03
01.06
02.03
01.06

03.06

03.06

-
-
-

-

-

-

-
-
-

-

-

-

 

-
-
-
-
-
-
-

-

-

 

g
Mot. M54306S3

g
Mot. M54256S5

g
Mot. M54226S1

g

�g
Mot. S54B32

�g
->03.2007

�
Mot. N46B20A

09.2006 - 02.2008

->02.2008

�

�

�f

�¿

��f 66

27196 01

10453 02

15487 01

22845 01

24956 01

13050 01

33887 01

27309 01

26589 01

26 11 7 526 611

22 11 6 779 970

11 81 2 283 798

22 11 6 785 583

22 11 6 779 972

22 31 6 771 219

33 17 6 770 866

31 33 6 769 585

31 12 6 755 432

 ∅P Ref.

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(24)

(14)

(25)

(63)

(63)

(63)

(63)

(161)

(56)

(63)

(181)

(139)

(176)

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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BMW
03.06Z4 Coupe -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

3.0 si

3.0 si

3.2 M

3.0 si

3.0 si

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

3.0 si

ALL TYPES

03.06

03.06

03.06

03.06

03.06

 

 

 

03.06

 

-

-

-

-

-

 

 

 

-

 

 

 

 

 

��f

��

�¿

��g

��g

��i

��h

��i

��f

�g

66

I12/A35

A35,3

17978 01

16957 01

25853 01

27120 01

27121 01

13205 02

13208 01

21383 01

30713 01

35038 01

31 12 6 783 376

31 33 1 128 523

33 52 6 779 670

33 31 6 770 815

33 31 6 770 816

33 32 1 092 247

33 32 6 775 551

33 32 6 770 824

33 32 6 771 828

33 32 6 770 817

 ∅P Ref.

(35)

(13)

(14)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(63)

(176)

(139)

(139)

(139)

(139)

(135)

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BMW
03.06Z4 Coupe -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

3.0 si

3.0 si

3.0 si

3.0 si

3.0 si

3.0 si

3.0 si

3.2 M

ALL TYPES

3.0 si

03.06

03.06

03.06

03.06

03.06

03.06

03.06

03.06

 

03.06

-

-

-

-

-

-

-

-

 

-

 

02.2008->

für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

Mot. N52B30

�
Mot. S54B32

->02.2008

�fh¿

�gi¿

�f

�

�

�f

17

133

21381 01

21382 01

33775 01

15885 01

10482 03

27196 01

10453 02

15487 01

13050 01

33887 01

33 31 6 770 781

33 17 6 770 788

33 17 3 449 082

33 55 1 138 104

26 11 7 511 454

26 11 7 526 611

22 11 6 779 970

11 81 2 283 798

22 31 6 771 219

33 17 6 770 866

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(1)

(39)

(15)

(42)

(32)

(32)

(18)

(24)

(66)

(190)

(63)

(63)

(126)

Y

Y

Y

Y

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê
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BMW
05.09

06.00 06.03

Z4 (E89)

Z8

-

-

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

ohne Kugellager / without ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
für Zugstange / For pull rod

Zugstange / Pull Rod
für Längslenker / For drag link

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

sDrive23i
sDrive30i

sDrive35i

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

05.09
05.09

05.09

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-

-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�gi

��i

��h

��i

�¿

��g

��g

I12/A35

A35,3

133

30346 01

13205 02

13208 01

21383 01

10482 03

33469 01

27196 01

21808 01

13282 02

13282 01

31 12 0 393 540

33 32 1 092 247

33 32 6 775 551

33 32 6 770 824

26 11 7 511 454

26 11 7 546 425

26 11 7 526 611

31 33 1 091 708

31 12 1 092 010

31 12 9 068 753

 ∅P Ref.

(35)

(25)

(25)

(25)

(15)

(15)

(42)

(14)

(25)

(35)

(63)

(139)

(139)

(139)

(139)

(66)

(190)

(66)

(183)

(63)

(144)

(88)

(135)

X

Y

Y

Y

�

�

�

X

X

X
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BMW
06.00 06.03Z8 -

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 105

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

��h

h»

fi¿

I19/A81

13307 01

13306 01

16984 01

13082 01

27196 01

33 32 6 767 748

33 31 1 090 956

33 17 1 090 089

26 11 1 229 065

26 11 7 526 611

 ∅P Ref.

(26)

(1)

(1)

(15)

(42)

(66)

Y

Y

Y

�

�
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BRILLIANCE BMW
07.03 05.053 SERIES (E46) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

2.5, 160 kW

2.0
2.5, 160 kW

2.0
2.5, 160 kW

2.5, 160 kW

2.5, 160 kW

2.5, 160 kW

2.5, 160 kW

2.5, 160 kW

2.5, 160 kW

2.5, 160 kW

06.05

06.05
06.05

06.05
06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

-

-
-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

��f

��i

��h

��i

�g

��f

�gT

�gT

�fh¿

�gi¿

66

I12/A35

A35,3

61/I12

17978 01

13205 02

13208 01

21383 01

27191 01

30713 01

21379 02

21380 02

21381 01

21382 01

 ∅P Ref.

(35)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(1)

(1)

(1)

(63)

(176)

(139)

(139)

(139)

(139)

(135)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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BRILLIANCE BMW
07.03

06.05

05.053 SERIES (E46)

3 SERIES (E90)

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

2.5, 160 kW

2.5, 160 kW

2.5, 160 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

06.05

06.05

06.05

 

 

 

 

 

 

-

-

-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�fT

�gi

�g

�f

�h

�ih»

17

25927 01

15885 01

27196 01

30346 01

29812 01

29813 01

29779 01

30582 01

27196 01

 ∅P Ref.

(1)

(39)

(42)

(35)

(4)

(4)

(25)

(25)

(42)

(63)

(63)

(139)

(139)

(135)

Y

Y

�

X

Y

Y

Y

Y

�
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BRILLIANCE BMW

CHEVROLET

07.03

03.05

03.05

5 SERIES (E60)

KALOS

KALOS Stufenheck/Hatchback

-

-

-

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES ausser/except for : 
2.2
2.5

1.2
1.4
1.4 16V

1.2
1.4
1.4 16V

1.4 16V

1.4 16V

 
07.03
01.08

03.05
03.05
03.05

03.05
03.05
03.05

03.05

03.05

 
-
-

-
-
-

-
-
-

-

-

 

��h

�¿

�¿

�¿

�¿

13307 01

31253 01

31254 01

31253 01

31254 01

 ∅P Ref.

(26)

(34)

(34)

(34)

(34)

Y

X

Y

X

Y
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CHRYSLER
06.00

03.04

04.01

01.95

02.00

03.01

PT CRUISER (PT_)

PT CRUISER Cabriolet

SEBRING (JR)

VOYAGER II (GS)

VOYAGER III

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0
2.4
2.7 V6 24V

ALL TYPES ausser/except for : 
2.4  AWD
2.5 TDiC AWD

2.4
3.3
3.3  AWD
3.3 Flex-Fuel
3.8
3.8  AWD
2.5 CRD, 105 kW
2.5 CRD, 88 kW
2.8 CRD

 

 

 

04.01
04.01
04.01

 
02.97
10.95

02.00
02.00
02.00
02.00
02.00
02.00
02.00
08.05
06.04

 

 

 

-
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 
03.01
03.01

->12.2005

�
->12.2005

01.2001 - 12.2007

->12.2007

�¿

�¿

�¿

¿

�¿

�¿

31117 01

31117 01

31122 01

29353 01

31487 01

33270 01

MR297465

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(14)

(14)

(34)

(34)

(161)

X

X

X

Y

X

X
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CITROËN
07.86 12.98AX (ZA-_) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

10 E
10, 32 kW
10, 33 kW
11 KAT
11 4x4
1.3 Sport
14, 44 kW
14, 49 kW
14, 55 kW
14 4x4
14, 62 kW
1.4 GTi, 66 kW
1.4 GTi, 69 kW
1.4 GTi, 74 kW
14 D, 37 kW
14 D, 38 kW
15 D, 40 kW
15 D, 43 kW
11, 40 kW
11, 44 kW
10, 37 kW

10 E
10, 32 kW
10, 33 kW
11 KAT
11 4x4
1.3 Sport
14, 44 kW
1.4 Allure
1.4  4x4, 48 kW
14, 49 kW
14, 55 kW
14 4x4
14, 62 kW
1.4  4x4, 62 kW
1.4 GTi, 66 kW
1.4 GTi, 69 kW
1.4 GTi, 74 kW
14 D, 37 kW
14 D, 38 kW
1.4 D 4x4
15 D, 40 kW
15 D, 43 kW
Electric, 25 kW
Electric, 28 kW
11, 40 kW
11, 44 kW
10, 37 kW

1.3 Sport
14 4x4
1.4  4x4, 62 kW
1.4 GTi, 66 kW
1.4 GTi, 69 kW
1.4 GTi, 74 kW

10, 33 kW
11 KAT
11, 44 kW
10, 37 kW

12.86
09.86
07.86
09.88
06.91
04.87
12.86
06.88
04.87
08.91
01.88
08.91
06.91
06.91
08.91
09.88
08.94
08.94
12.86
09.86
02.87

12.86
09.86
07.86
09.88
06.91
04.87
12.86
08.92
08.92
06.88
04.87
08.91
01.88
09.86
08.91
06.91
06.91
08.91
09.88
06.91
08.94
08.94
04.93
11.96
12.86
09.86
02.87

04.87
08.91
09.86
08.91
06.91
06.91

07.86
09.88
09.86
02.87

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

12.88
06.92
12.98
12.89
07.92
12.88
12.88
12.89
04.97
12.96
12.92
12.96
12.96
12.92
12.97
06.92
12.97
12.97
04.94
12.97
12.98

12.88
06.92
12.98
12.89
07.92
12.88
12.88
04.94
04.94
12.89
04.97
12.96
12.92
07.92
12.96
12.96
12.92
12.97
06.92
07.92
12.97
12.97
10.96
04.97
04.94
12.97
12.98

12.88
12.96
07.92
12.96
12.96
12.92

12.98
12.89
12.97
12.98

->06.1990
10.1989->
07.1992->

->06.1990
10.1989->
07.1992->

10.1989->
07.1992->

�¿

�

�

�

17

31416 01

17452 01

22509 01

14784 01

12082 01
31420 01

î
ð

3523 51

5131 63

1843 99

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(1)

(32)

X

X

Y

Ê
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CITROËN
07.96BERLINGO (MF) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31460 01

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31461 01

1.1 i (MFHDZ)
1.4 i (MFKFX)
1.6 16V (MFNFU)
1.8 i (MFLFX)
1.8 i 4WD (MFLFX)
1.8 D (MFA9A)
1.9 D (MFDJY)
1.9 D (MFWJZ)
1.9 D 4WD (MFWJZ)
1.9 D
2.0 HDI 90 (MFRHY)
electrique

1.1 i (MFHDZ)
1.4 i (MFKFX)
1.6 16V (MFNFU)
1.8 i (MFLFX)
1.8 i 4WD (MFLFX)
1.8 D (MFA9A)
1.9 D (MFDJY)
1.9 D (MFWJZ)
1.9 D 4WD (MFWJZ)
1.9 D
2.0 HDI 90 (MFRHY)
electrique

1.1 i (MFHDZ)
1.4 i bivalent
1.4 i (MFKFX)
1.6 16V (MFNFU)
1.8 i (MFLFX)
1.8 i 4WD (MFLFX)
1.6 HDI 75
1.6 HDI 90
1.8 D (MFA9A)
1.9 D (MFDJY)
1.9 D (MFWJZ)
1.9 D 4WD (MFWJZ)
2.0 HDi
2.0 HDI 90 (MFRHY)
electrique
Electric

1.1 i (MFHDZ)
1.4 i (MFKFX)
1.6 16V (MFNFU)
1.8 i (MFLFX)
1.8 i 4WD (MFLFX)
1.8 D (MFA9A)
1.9 D (MFDJY)
1.9 D (MFWJZ)
1.9 D 4WD (MFWJZ)
1.9 D
2.0 HDI 90 (MFRHY)
electrique

1.1 i (MFHDZ)
1.4 i (MFKFX)
1.6 16V (MFNFU)
1.8 i (MFLFX)
1.8 i 4WD (MFLFX)
1.8 D (MFA9A)
1.9 D (MFDJY)
1.9 D (MFWJZ)
1.9 D 4WD (MFWJZ)
1.9 D
2.0 HDI 90 (MFRHY)
electrique

07.96
07.96
10.00
05.97
04.97
07.98
07.96
07.98
07.98
07.96
12.99
01.00

07.96
07.96
10.00
05.97
04.97
07.98
07.96
07.98
07.98
07.96
12.99
01.00

07.96
04.03
07.96
10.00
05.97
04.97
07.05
07.05
07.98
07.96
07.98
07.98
11.02
12.99
01.00
11.02

07.96
07.96
10.00
05.97
04.97
07.98
07.96
07.98
07.98
07.96
12.99
01.00

07.96
07.96
10.00
05.97
04.97
07.98
07.96
07.98
07.98
07.96
12.99
01.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

10.99

10.99

10.05

10.99

10.99

�

�

�

�

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

14775 01

14786 01

31420 01

31460 01

31461 01

5038 23

5038 24

5035.19
91510633

5031.72

5031.73

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(41)

(34)

(34)

(90)

(90)

X

X

X

X

X
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CITROËN
07.96

07.96

BERLINGO (MF)

BERLINGO Kasten (M_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31460 01

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31461 01

1.1 i (MFHDZ)
1.4 i bivalent
1.4 i (MFKFX)
2.0 HDi
2.0 HDI 90 (MFRHY)
1.9 D (MFWJZ)

1.8 i (MFLFX)
1.8 i 4WD (MFLFX)
1.8 D (MFA9A)
1.9 D (MFDJY)
1.9 D (MFWJZ)
1.9 D 4WD (MFWJZ)
2.0 HDi
2.0 HDI 90 (MFRHY)

1.1 i (MFHDZ)
1.4 i bivalent
1.4 i (MFKFX)

1.1 i (MAHDZ, MBHDZ)
1.4 i (MBKFX)
1.6 16V
1.8 i
1.8 D (MBA9A, MCA9A)
1.9 D
1.9 D 70    4WD
1.9 D 70 (MBWJZ, MCWJZ)
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY)

1.1 i (MAHDZ, MBHDZ)
1.4 i (MBKFX)
1.6 16V
1.8 i
1.8 D (MBA9A, MCA9A)
1.9 D
1.9 D 70    4WD
1.9 D 70 (MBWJZ, MCWJZ)
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY)

ALL TYPES

1.1 i (MAHDZ, MBHDZ)
1.4 i (MBKFX)
1.6 16V
1.8 i
1.8 D (MBA9A, MCA9A)
1.9 D
1.9 D 70    4WD
1.9 D 70 (MBWJZ, MCWJZ)
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY)
2.0 HDI 90     4WD

07.96
04.03
07.96
11.02
12.99
07.98

05.97
04.97
07.98
07.96
07.98
07.98
11.02
12.99

07.96
04.03
07.96

07.96
07.96
10.00
08.99
07.96
07.96
07.98
04.99
12.99

07.96
07.96
10.00
08.99
07.96
07.96
07.98
04.99
12.99

 

07.96
07.96
10.00
08.99
07.96
07.96
07.98
04.99
12.99
11.00

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

10.05

10.05

10.02

10.02

 

10.02

Mot. DW8B

�

�

�

f

f

�

�¿

�¿

�¿

�¿

19246 01

21070 01

34420 01

14775 01

14786 01

31420 01

31460 01

1809 04

1809 22

1844.51

5038 23

5038 24

5035.19
91510633

5031.72

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(14)

(14)

(41)

(34)

(90)

(90)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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CITROËN
07.96

04.08

BERLINGO Kasten (M_)

BERLINGO

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.1 i (MAHDZ, MBHDZ)
1.4 i (MBKFX)
1.6 16V
1.8 i
1.8 D (MBA9A, MCA9A)
1.9 D
1.9 D 70    4WD
1.9 D 70 (MBWJZ, MCWJZ)
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY)
2.0 HDI 90     4WD

1.1 i (MAHDZ, MBHDZ)
1.4 bivalent
1.4
1.4 i (MBKFX)
1.9 D 70    4WD
1.9 D 70 (MBWJZ, MCWJZ)
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY)
2.0 HDI 90     4WD

1.8 i
1.8 D (MBA9A, MCA9A)
1.9 D
1.9 D 70    4WD
1.9 D 70 (MBWJZ, MCWJZ)
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY)
2.0 HDI 90     4WD

1.1 i (MAHDZ, MBHDZ)
1.4 bivalent
1.4
1.4 i (MBKFX)
1.4 i bivalent
1.6 16V
1.6 HDI 75
1.6 HDI 90
1.9 D 70    4WD
1.9 D 70 (MBWJZ, MCWJZ)
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY)
2.0 HDI 90     4WD

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 VTi 95
1.6 VTi 120
1.6 HDi 110, 82 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 VTi 95
1.6 VTi 120
1.6 HDi 110, 82 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 VTi 120

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 VTi 120

07.96
07.96
10.00
08.99
07.96
07.96
07.98
04.99
12.99
11.00

07.96
11.02
11.02
07.96
07.98
04.99
12.99
11.00

08.99
07.96
07.96
07.98
04.99
12.99
11.00

07.96
11.02
11.02
07.96
04.03
10.00
07.05
07.05
07.98
04.99
12.99
11.00

 
07.10
11.09
07.10

 
07.10
11.09
07.10

 
11.09

 
11.09

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-

 
-

10.02

10.02

 

 

 

 

�

�¿

f

f

�

�¿

�¿

��g

��f

31461 01

19246 01

21070 01

34420 01

31420 01

31174 01

28898 01

28899 01

5031.73

1809 04

1809 22

1844.51

5035.19
91510633

5031.77

3523 91

3523 92

 ∅P Ref.

(34)

(32)

(32)

(32)

(41)

(34)

(25)

(25)

(139)

(139)

X

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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CITROËN
04.08

04.08

06.05

09.03

BERLINGO

BERLINGO Kasten

C1 (PM_, PN_)

C2 (JM_)

-

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 VTi 95
1.6 VTi 120
1.6 HDi 110, 82 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4, 55 kW

 
07.10
11.09
07.10

 

 

 

 

 

 

 

 
10.06

 
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<
->Orga 10156

�

��g

��f

�

�g

�f

�¿

�¿

�

34420 01

28898 01

28899 01

34398 01

32003 01

32004 01

34984 01

35314 01

33387 01

35313 01
31420 01

î
ð

1844.51

3523 91

3523 92

5036.57

3520 Q2

3520 Q2

5031.96

1813.92

 

 ∅P Ref.

(32)

(25)

(25)

(41)

(25)

(25)

(34)

(34)

(32)

(139)

(139)

(139)

(139)

Ê

X

X

X

X

X

X

X

Ê
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CITROËN
02.02C3 (FC_) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Motorlager / Engine Mounting 

1.1 i
1.6 16V HDi, 80 kW

1.6 16V
1.4 HDi, 50 kW

1.6 16V
1.4 HDi, 50 kW

1.6 16V
1.4 HDi, 50 kW
1.4 i Bivalent

1.4 i Bivalent

1.4 16V
1.4 16V HDi

1.4 16V
1.4 16V HDi

1.6 16V HDi, 66 kW

1.4 i

1.4 i

1.1 i
1.4 16V
1.4 HDi, 50 kW
1.4 16V HDi
1.1 i
1.4 16V
1.4 HDi, 50 kW
1.4 16V HDi
1.1 i
1.4 16V
1.4 HDi, 50 kW
1.4 16V HDi
1.4 i
1.4 i Bivalent

1.4 i
1.4 i Bivalent

1.6 16V

1.6 16V

1.6 16V HDi, 66 kW

1.1 i
1.4 i
1.4 16V
1.4 i Bivalent
1.4 HDi, 50 kW
1.4 16V HDi
1.6 16V HDi, 66 kW
1.6 16V HDi, 80 kW
1.6 16V

02.02
09.05

02.02
02.02

02.02
02.02

02.02
02.02
02.02

02.02

12.03
02.02

12.03
02.02

10.05

02.02

02.02

02.02
12.03
02.02
02.02
02.02
12.03
02.02
02.02
02.02
12.03
02.02
02.02
02.02
02.02

02.02
02.02

02.02

02.02

10.05

02.02
02.02
12.03
02.02
02.02
02.02
10.05
09.05
02.02

-
-

-
-

-
-

-
-
-

-

-
-

-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

<
Orga 10157->

Ú
Orga 10157->

<
Orga 10157->

Ù
<
Orga 10157->

Ù
<
Orga 10157->

Ú
Orga 10157->

<
<
Orga 10157->

Ù
Orga 10157CA->
Orga 1015782->

Ù
->Orga 10156

Ú
->Orga 10156

<
->Orga 10156

<
->Orga 10156

Ù
->Orga 1131578

<
->Orga 10156

Ù
Ù

ó

�¿

�¿

�

34984 01

35314 01

33387 01

35313 01
31420 01

î
ð

5031.96

1813.92

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(32)

X

X

Ê
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CITROËN
11.09

02.09

05.03

11.04

C3

C3 Picasso

C3 Pluriel (HB_)

C4 (LC_)

-

-

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

ALL TYPES

1.1
1.4
1.4 HDi

1.4
1.6
1.6 HDi, 66 kW
1.6 HDi, 80 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

11.09
11.09
11.09

02.09
02.09
02.09
02.09

 

 

 

 

 

-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Orga 10157->

->Orga 10156

�¿

�

�¿

�¿

�¿

�

�¿

31420 01

33387 01

31420 01

34984 01

35314 01

33387 01

31420 01

35313 01
31420 01

î
ð

5035.19
91510633

1813.92

5035.19
91510633

5031.96

1813.92

5035.19
91510633

 

 ∅P Ref.

(41)

(32)

(41)

(34)

(34)

(32)

(41)

X

Ê

X

X

X

Ê

X
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CITROËN
11.04

11.04

C4 (LC_)

C4 Coupe (LA_)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.4 16V
1.6 16V
1.6 16V Bio-Flex
2.0 16V, 103 kW
2.0 16V, 130 kW
2.0 HDi, 100 kW
2.0 HDi, 103 kW
2.0 16V, 100 kW
1.6 HDi, 66 kW

1.6 HDi, 66 kW

1.6 HDi, 80 kW

1.6 HDi, 80 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 16V
1.6 16V
1.6 16V Bio-Flex
1.6 VTi 120
1.6 HDi, 66 kW
1.6 HDi, 80 kW

1.6 HDi, 80 kW

ALL TYPES

11.04
11.04
09.07
11.04
11.04
11.04
07.08
11.04
11.04

11.04

11.04

11.04

 

 

11.04
11.04
09.07
07.08
11.04
11.04

11.04

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

 

 

-
-
-
-
-
-

-

 

 

 

 

->Orga 10853

Ù
->Orga 10853

<
->Orga 10942
->Orga 10853
für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For 
vehicles without soot filter
->Orga 10942
für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for 
vehicles with soot filter

ó
für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for 
vehicles with soot filter
Getr. / GBox: BE4R
für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For 
vehicles without soot filter

�¿

��g

��f

�

�¿

31174 01

28898 01

28899 01

34420 01

31420 01

5031.77

3523 91

3523 92

1844.51

5035.19
91510633

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(32)

(41)

(139)

(139)

(125)

(110)

(110)

(125)

X

X

X

Ê

X
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CITROËN
11.04

02.07

C4 Coupe (LA_)

C4 Picasso (UD_)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.4 16V
1.6 16V
2.0 16V, 130 kW
2.0 HDi, 100 kW
2.0 HDi, 103 kW
2.0 16V, 100 kW
1.6 HDi, 66 kW

1.6 HDi, 66 kW

1.6 HDi, 80 kW

1.6 HDi, 80 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 16V
1.6 16V
1.6 VTi 120
1.6 HDi, 66 kW
1.6 HDi, 80 kW

1.6 HDi, 80 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

11.04
11.04
11.04
11.04
07.08
11.04
11.04

11.04

11.04

11.04

 

 

11.04
11.04
07.08
11.04
11.04

11.04

 
07.08

 

 

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

 

 

-
-
-
-
-

-

 
-

 

 

 

 

 

 

 

->Orga 10853

Ù
->Orga 10853

<
->Orga 10942
->Orga 10853
für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For 
vehicles without soot filter
->Orga 10942
für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for 
vehicles with soot filter

ó
für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for 
vehicles with soot filter
Getr. / GBox: BE4R
für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For 
vehicles without soot filter

�¿

��g

��f

�

�¿

�¿

��g

31174 01

28898 01

28899 01

34420 01

31420 01

31174 01

28898 01

5031.77

3523 91

3523 92

1844.51

5035.19
91510633

5031.77

3523 91

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(32)

(41)

(34)

(25)

(139)

(139)

(139)

(125)

(110)

(110)

(125)

X

X

X

Ê

X

X

X
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CITROËN
02.07

10.06

07.06

C4 Picasso (UD_)

C4 Grand Picasso (UA_)

C4 Stufenheck

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

1.6 HDi

1.6 VTi 120

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 HDi

1.6 16V, 88 kW

ALL TYPES

1.6 16V
2.0 16V
1.6 HDi

1.6 HDi

 

02.07

07.08

 

 

 

 

10.06

07.08

 

07.06
07.06
07.06

07.06

 

-

-

 

 

 

 

-

-

 

-
-
-

-

 

 

 

 

 

 

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

->Orga 10853

->Orga 10853
für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For 
vehicles without soot filter
->Orga 10942
für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for 
vehicles with soot filter

��f

�

�¿

�¿

��g

��f

�

�¿

�¿

28899 01

34420 01

31420 01

31174 01

28898 01

28899 01

34420 01

31420 01

31174 01

3523 92

1844.51

5035.19
91510633

5031.77

3523 91

3523 92

1844.51

5035.19
91510633

5031.77

 ∅P Ref.

(25)

(32)

(41)

(34)

(25)

(25)

(32)

(41)

(34)

(139)

(139)

(139)

(76)

(76)

(125)

(110)

X

Ê

X

X

X

X

Ê

X

X
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CITROËN
07.06

03.01

06.01

08.04

08.04

08.04

C4 Stufenheck

C5 (DC_)

C5 Break (DE_)

C5 (RC_)

-

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.6 16V
1.6 HDi

1.6 HDi

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 16V (DCRFNC, DCRFNF)

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 16V (DERFNF, DERFNC, RERFNC)

ALL TYPES

ALL TYPES

07.06
07.06

07.06

 

 

03.01

 

 

06.01

 

 

-
-

-

 

 

-

 

 

-

 

 

 

 

08.04

 

 

08.04

 

 

für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For 
vehicles without soot filter

ó
für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for 
vehicles with soot filter
Getr. / GBox: BE4R

Orga 10005->

Orga 10005->

�

��f

��g

��

��f

��g

��

��f

��g

34420 01

28896 01

28897 01

34569 01

28896 01

28897 01

34569 01

28896 01

28897 01

1844.51

3523 95

3523 84

1806.69

3523 95

3523 84

1806.69

3523 95

3523 84

 ∅P Ref.

(32)

(25)

(25)

(32)

(25)

(25)

(32)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

(125)

(110)

Ê

X

X

Ê

X

X

Ê

X

X
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CITROËN
08.04

09.04

02.08

C5 (RC_)

C5 Break (RE_)

C5 (RD_)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8 16V (RC6FZB)
1.8 16V
2.0 16V (RCRFJB, RCRFJC)

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 16V (RE6FZB)
1.8 16V
2.0 16V (RERFJB, RERFJC)

1.8 16V
2.0 16V BioFlex
2.0 16V
3.0
3.0 V6
1.6 HDi, 80 kW
2.0 HDi, 100 kW
2.2 HDi, 125 kW
2.7 HDi

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 VTI 120
2.2 HDi, 150 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 VTI 120
2.2 HDi, 150 kW

1.8 16V
3.0 V6
2.0 16V BioFlex
2.0 16V

2.0 16V BioFlex
2.0 16V

2.7 HDi

09.04
09.05
09.04

 

 

09.04
09.05
09.04

02.08
02.08
02.08
02.08
02.08
02.08
02.08
02.08
02.08

 
07.10
07.10

 
07.10
07.10

02.08
02.08
02.08
02.08

02.08
02.08

02.08

-
-
-

 

 

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

-
-
-
-

-
-

-

 

 

 

 

ô
->Orga 11570

ó

��

��f

��g

��

�

��h

��gfi

��

�

34569 01

28896 01

28897 01

34569 01

34568 01

33288 01

34415 01

34569 01

34570 01

1806.69

3523 95

3523 84

1806.69

5038.G1

3523.AZ

3523 CA

1806.69

1807.Z7

 ∅P Ref.

(32)

(25)

(25)

(32)

(14)

(25)

(25)

(32)

(32)

(139)

(139)

(64)

(139)

(63)

Ê

X

X

Ê

X

X

X

Ê

Ê
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CITROËN
02.08

09.05

C5 Break (TD_)

C6 (TD_)

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8 16V
2.0 16V BioFlex
2.0 16V
3.0
3.0 V6
1.6 HDi, 80 kW
2.0 HDi, 100 kW
2.2 HDi, 125 kW
2.7 HDi

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 VTI 120
2.2 HDi, 150 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 VTI 120
2.2 HDi, 150 kW

1.8 16V
3.0 V6
2.0 16V BioFlex
2.0 16V

2.0 16V BioFlex
2.0 16V

2.7 HDi
3.0 HDi

ALL TYPES

ALL TYPES

3.0 V6

2.7 HDi

02.08
02.08
02.08
02.08
02.08
02.08
02.08
02.08
02.08

 
07.10
07.10

 
07.10
07.10

02.08
02.08
02.08
02.08

02.08
02.08

02.08
04.09

 

 

09.05

09.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-

 

 

-

-

 

 

 

 

ô
->Orga 11570

ó

�

��h

��gfi

��

�

��h

��gfi

��

�

34568 01

33288 01

34415 01

34569 01

34570 01

33288 01

34415 01

34569 01

34570 01

5038.G1

3523.AZ

3523 CA

1806.69

1807.Z7

3523.AZ

3523 CA

1806.69

1807.Z7

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(32)

(32)

(25)

(25)

(32)

(32)

(64)

(139)

(63)

(139)

(63)

X

X

X

Ê

Ê

X

X

Ê

Ê
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CITROËN
07.02

10.84

07.81

12.05

02.94

C8 (EA_, EB_)

C15 (VD-_)

C25 Bus (280_, 290_)

-

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 16V, 104 kW
2.0 HDi, 120 kW

2.0 16V, 103 kW

1.0
1.1, 35 kW
1.1 i
1.3
1.4 E, 44 kW
1.4
1.4 i
1.8 D
1.9 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0 E
1.1, 40 kW
1.1, 40 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 D

1.1 i
1.4 i
1.8 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8
2.5 D, 55 kW

 
09.05
03.06

09.05

10.84
10.84
07.88
07.87
05.87
07.87
05.91
07.86
12.00

 
11.92
11.88
10.84

 

 

07.86

07.88
05.91
07.86

 
11.81
11.81

 
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 

 

-

-
-
-

 
-
-

 

12.97
12.96
12.96
05.88
12.96
12.96
12.96
12.00
12.05

 
07.96
07.96
07.87

 

 

12.00

12.96
12.96
12.00

 
01.94
01.94

f

�

�¿

��

�¿

�¿

��

�

�¿

I10/A28

31419 01

34569 01

31420 01

31421 01

19247 01

14766 01

14796 01

17465 01

31471 01

5035.55

1806.69

5035.19
91510633

3523 20

3523 49

1809 16

1843.95

 ∅P Ref.

(41)

(32)

(41)

(34)

(25)

(39)

(32)

(32)

(34)

(74)

(74)

X

Ê

X

X

X

X

Ê

Ê

X
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CITROËN
07.81

07.81

04.10

06.94

03.94

03.94

07.02

C25 Kasten (280_, 290_)

C25 Pritsche/Fahrgestell (280_, 
290_)

DS3

EVASION (22, U6)

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

2.0, 62 kW
2.0 E

2.0, 62 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 Racing

1.4 16V
1.6 16V, 88 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 76 kW
2.0 HDI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 HDI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 HDI 16V

1.8, 73 kW
2.0
2.0 16V, 97 kW
2.0 Turbo C.T.
1.9 TD, 66 kW
2.0 HDI
2.0 TD
2.1 TD

02.91
09.81

01.87

 
02.11

04.10
04.10

 
02.96
09.99

 
09.99

 
09.99

05.97
06.94
05.98
06.94
11.94
08.99
05.97
05.96

-
-

-

 
-

-
-

 
-
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-

03.94
03.94

03.94

 

 
12.96
07.02

 
07.02

 
07.02

07.02
07.02
04.00
07.02
07.02
07.02
07.02
07.02

Getr. / GBox: MA

Ø

f

�¿

�¿

�¿

�

�¿

�

�

31471 01

31471 01

31420 01

33387 01

31419 01

26578 01

26592 01

14796 01

5035.19
91510633

1813.92

5035.55

5152 61

5170 C5

1809 16

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(41)

(32)

(41)

(1)

(39)

(32)

X

X

X

Ê

X

Y

Y

Ê
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CITROËN
02.94 04.02JUMPER Bus (230P) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

2.0
2.0  4x4
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD
1.9 TD 4x4
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4
2.5 TDi
2.5 TDI 4x4
2.0
2.0  4x4
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD
1.9 TD 4x4
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4
2.5 TDi
2.5 TDI 4x4
2.8 HDi
2.8 HDi 4x4

2.0
2.0  4x4
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD
1.9 TD 4x4
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4
2.5 TDi
2.5 TDI 4x4
2.0
2.0  4x4
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD
1.9 TD 4x4
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4
2.5 TDi
2.5 TDI 4x4
2.8 HDi
2.8 HDi 4x4

02.94
08.96
01.99
08.94
02.94
08.96
08.94
08.96
08.94
08.96
12.96
12.96
02.94
08.96
01.99
08.94
02.94
08.96
08.94
08.96
08.94
08.96
12.96
12.96
09.00
09.00

02.94
08.96
01.99
08.94
02.94
08.96
08.94
08.96
08.94
08.96
12.96
12.96
02.94
08.96
01.99
08.94
02.94
08.96
08.94
08.96
08.94
08.96
12.96
12.96
09.00
09.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
11.00
11.00
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
11.00
11.00
04.02
04.02

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
11.00
11.00
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
11.00
11.00
04.02
04.02

�
->Chass. 15547880

�
Chass. 15547881->

�
Chass. 15547881->

�
->Chass. 15547880

�
Chass. 15547881->

�
Chass. 15547881->

31427 01

31428 01

25150 01
21839 01

25151 01
21839 01

î
ð

î
ð

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

X

X
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CITROËN
02.94

03.94

04.02

04.02

JUMPER Kasten (230L)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

2.0
1.9 D, 50 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.0 HDI
2.5 D
2.5 D  4x4
2.5 TD
2.5 TDi
2.5 TDi  4x4
2.0
1.9 D, 50 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.0 HDI
2.5 D
2.5 D  4x4
2.5 TD
2.5 TDi
2.5 TDi  4x4
2.8 HDi
2.8 HDi 4x4

2.0
1.9 D, 50 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.0 HDI
2.5 D
2.5 D  4x4
2.5 TD
2.5 TDi
2.5 TDi  4x4
2.0
1.9 D, 50 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.0 HDI
2.5 D
2.5 D  4x4
2.5 TD
2.5 TDi
2.5 TDi  4x4
2.8 HDi
2.8 HDi 4x4

2.0
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.5 D
2.5 D 4X4
2.5 TD
2.5 TDi
2.0
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.5 D
2.5 D 4X4
2.5 TD
2.5 TDi
2.5 TDi 4X4
2.8 HDi, 94 kW

03.94
07.99
02.94
03.94
03.94
11.01
03.94
03.00
03.94
12.96
03.00
03.94
07.99
02.94
03.94
03.94
11.01
03.94
03.00
03.94
12.96
03.00
09.00
09.00

03.94
07.99
02.94
03.94
03.94
11.01
03.94
03.00
03.94
12.96
03.00
03.94
07.99
02.94
03.94
03.94
11.01
03.94
03.00
03.94
12.96
03.00
09.00
09.00

03.94
03.94
03.94
03.94
03.00
03.94
12.96
03.94
03.94
03.94
03.94
03.00
03.94
12.96
03.00
09.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
11.00
11.00
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
11.00
11.00
04.02
04.02

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
11.00
11.00
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
11.00
11.00
04.02
04.02

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02

�
->Chass. 15547880

�
Chass. 15547881->

�
Chass. 15547881->

�
->Chass. 15547880

�
Chass. 15547881->

�
Chass. 15547881->

�
->Chass. 15547880

�
Chass. 15547881->

�
Chass. 15547881->

31427 01

31428 01

31427 01

25150 01
21839 01

25151 01
21839 01

25150 01
21839 01

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

X

X

X
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CITROËN
03.94

04.02

04.02

02.02

04.02JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230)

JUMPER Bus (244, Z_)

JUMPER Kasten (244)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (244)

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

2.0
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.5 D
2.5 D 4X4
2.5 TD
2.5 TDi
2.0
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.5 D
2.5 D 4X4
2.5 TD
2.5 TDi
2.5 TDi 4X4
2.8 HDi, 94 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 HDi
2.2 HDi 16V
2.8 HDi, 94 kW
2.8 HDi, 107 kW

03.94
03.94
03.94
03.94
03.00
03.94
12.96
03.94
03.94
03.94
03.94
03.00
03.94
12.96
03.00
09.00

 

 

 

 

04.02
04.02
04.02
05.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

-
-
-
-

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02

 

 

 

 

�
->Chass. 15547880

�
Chass. 15547881->

�
Chass. 15547881->

�©

�©

�©

�©

�©

31428 01

31427 01

31428 01

31427 01

31428 01

31427 01

25151 01
21839 01

25150 01
21839 01

25151 01
21839 01

25150 01
21839 01

25151 01
21839 01

25150 01
21839 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

X

X

X

X

X

X
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CITROËN
02.02

04.06

04.06

04.06

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (244)

JUMPER Bus

JUMPER Kasten

JUMPER Pritsche/Fahrgestell

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

2.0 HDi
2.2 HDi 16V
2.8 HDi, 94 kW
2.8 HDi, 107 kW

2.2 HDi 100
2.2 HDi 120
3.0 HDi 160

2.2 HDi 100
2.2 HDi 120
3.0 HDi 160

2.2 HDi 100
2.2 HDi 120
3.0 HDi 160

2.2 HDi 100
2.2 HDi 120
3.0 HDi 160

2.2 HDi 100
2.2 HDi 120
3.0 HDi 160

2.2 HDi 100
2.2 HDi 120
3.0 HDi 160

04.02
04.02
04.02
05.04

04.06
04.06
09.06

04.06
04.06
09.06

04.06
04.06
09.06

04.06
04.06
09.06

04.06
04.06
09.06

04.06
04.06
09.06

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

�©

�

�

�

�

�

�

31428 01

31262 01

31264 01

31262 01

31264 01

31262 01

31264 01

25151 01
21839 01

31261 01
31260 01

31263 01
31260 01

31261 01
31260 01

31263 01
31260 01

31261 01
31260 01

31263 01
31260 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

X

X

X

X

X

X

X
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CITROËN
06.94

06.94

JUMPY (U6U)

JUMPY Kasten (BS_, BT_, BY_, 
BZ_)

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6, 58 kW
1.6, 59 kW
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD
1.9 D 70

2.0 HDi 95

2.0 HDi 110

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 i
1.9 D
1.9 TD
1.9 DT
2.0 HDi 95

1.9 D 70

2.0 HDi 110

 

 

10.95
10.95
10.95
10.95
04.96
04.98

10.99

03.00

 

 

10.95
10.95
10.95
10.95
10.99

04.98

01.02

 

 

-
-
-
-
-
-

-

-

 

 

-
-
-
-
-

-

-

 

 

08.00
04.98

.

 

 

08.98

08.00

�

�
->Orga 08577

�
->Orga 08575

�
->Orga 08573

�

�
->Orga 08575
Mot. DW10BTED "W3"

�
->Orga 08577

�
->Orga 08575
Mot. DW10ATED

�¿

�

�¿

�

31419 01

26578 01

14796 01

31419 01

26578 01

14796 01

5035.55

5152 61

1809 16

5035.55

5152 61

1809 16

 ∅P Ref.

(41)

(1)

(32)

(41)

(1)

(32)

X

Y

Ê

X

Y

Ê
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CITROËN
10.99

01.07

01.07

04.09

JUMPY Pritsche/Fahrgestell (BU_, 
BV_, BW_, BX_)

JUMPY

JUMPY Kasten

NEMO Kombi

-

-

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0
2.0 HDi

ALL TYPES

2.0 i
1.6 HDi 90
2.0 HDi 120
2.0 HDi 140

2.0 HDi 120
2.0 HDi 140

2.0 i

2.0 i
1.6 HDi 90
2.0 HDi 120
2.0 HDi 140

2.0 HDi 120
2.0 HDi 140

2.0 i

ALL TYPES

 
12.03
12.03

 

01.07
01.07
01.07
01.07

01.07
01.07

01.07

01.07
01.07
01.07
01.07

01.07
01.07

01.07

 

 
-
-

 

-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-

-
-

-

 

 
10.06
10.06

 

 

�¿

�

�¿

f

��

�¿

f

��

�f¿ I12,4/A73,7

31419 01

26578 01

31419 01

19246 01

34569 01

31419 01

19246 01

34569 01

34344 01

5035.55

5152 61

5035.55

1809 04

1806.69

5035.55

1809 04

1806.69

3520 W3
3521 S6

 ∅P Ref.

(41)

(1)

(41)

(32)

(32)

(41)

(32)

(32)

(25)

X

Y

X

Ê

Ê

X

Ê

Ê

X
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CITROËN
04.09

02.08

02.96 04.04

NEMO Kombi

NEMO Kasten (AA_)

SAXO (S0, S1)

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

ALL TYPES

1.4
1.4 HDi

1.4
1.4 HDi

1.0 X
1.0 X, 37 kW
1.1 X,SX, 40 kW
1.1 X,SX, 44 kW
1.4 VTS
1.6 VTL,VTR
1.6 VTS, 87 kW
1.5 D, 40 kW
1.5 D, 42 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

1.1 X,SX
1.1 X,SX, 44 kW
1.4 VTS
1.6 VTL,VTR
1.6 VTS, 72 kW
1.6 VTR
1.6 VTS, 87 kW
1.5 D, 42 kW

ALL TYPES

 

02.08
02.08

02.08
02.08

05.96
05.98
05.96
05.96
05.96
05.96
06.96
09.96
09.96

 

 

05.96
05.96
05.96
05.96
09.00
05.96
06.96
09.96

 

 

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

11.98
06.03
09.03
09.03
06.03
06.03
09.03
09.03
06.01

 

 

09.03
09.03
06.03
06.03
09.03
07.99
09.03
06.01

 

�g¿

�f¿

�g¿

�¿

�

�g

�

�

I19/A42,3

I12,4/A73,7

I19/A42,3

17

34345 01

34344 01

34345 01

31466 01

17452 01

24512 01

17451 02

22509 01

17463 01
31420 01

î
ð

3520 W3
3521 S6

3520 W3
3521 S6

3520 W3
3521 S6

3523 51

3523 50

3523 52

5131 63

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(34)

(25)

(25)

(1)

(1)

(74)

(74)

X

X

X

X

X

X

X

Y
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CITROËN
02.96

03.93

06.95

04.04

01.98

01.98

SAXO (S0, S1)

XANTIA (X1)

XANTIA Break (X1)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.0 X
1.0 X, 37 kW
1.1 X,SX, 40 kW
1.1 X,SX, 44 kW

1.0 X, 37 kW
1.1 X,SX, 44 kW
1.4 VTS
1.6 VTL,VTR
1.6 VTS, 87 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0
3.0 i 24V

1.6 i
1.8 i, 66 kW
1.8 i, 74 kW
1.8 i 16V

1.9 SD
1.9 Turbo D
1.8 i 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 i, 66 kW
1.8 i
1.8 i 16V

05.96
05.98
05.96
05.96

05.98
05.96
05.96
05.96
06.96

 

 
03.93
01.97

03.93
04.97
03.93
06.95

02.96
10.94
06.95

 

 

04.97
06.95
06.95

-
-
-
-

-
-
-
-
-

 

 
-
-

-
-
-
-

-
-
-

 

 

-
-
-

11.98
06.03
09.03
09.03

06.03
09.03
06.03
06.03
09.03

 

 
05.95
01.98

01.98
01.98
01.98
01.98

01.98
01.98
01.98

 

 

01.98
01.98
01.98

�

f

�

Orga O 06885->

f

�

�

��g

f

��g

14784 01

17465 01

22513 01

14796 01

17465 01

21070 01

22513 01

14796 01

17465 01

1843 99

1843.95

96 083 570

1809 16

1843.95

1809 22

96 083 570

1809 16

1843.95

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(25)

(32)

(32)

(32)

(25)

(32)

(32)

(139)

(139)

Ê

Ê

X

Ê

Ê

Ê

X

Ê

Ê
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CITROËN
06.95

01.98

01.98

01.98

04.03

04.03

XANTIA Break (X1)

XANTIA (X2)

XANTIA Break (X2)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.9 SD
1.8 i 16V

ALL TYPES

1.8 i
1.8 i 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 Turbo
1.9 SD
1.9 Turbo D
2.1 Turbo D 12V
3.0 V6

1.8 i
1.8 i 16V

1.8 i 16V
1.9 SD

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 V6
2.0 HDI 90
2.0 HDI 109

1.8 i
1.8 i 16V

1.8 i 16V
1.9 SD

04.97
06.95

 

01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98

01.98
01.98

01.98
01.98

 

 
01.98
03.99
02.99

01.98
01.98

01.98
01.98

-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

 

 
-
-
-

-
-

-
-

01.98
01.98

 

04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
02.99
04.03

04.03
04.03

04.03
04.03

 

 
04.03
04.03
04.03

04.03
04.03

04.03
04.03

Orga O 06885->

f

f
Mot. XFZ(XU10JAR)->

�

->12.2001
Orga O 06885->

f

�

->12.2001
Orga O 06885->

f

��g

f

��g

f

21070 01

22513 01

14796 01

17465 01

21070 01

22513 01

14796 01

17465 01

21070 01

1809 22

96 083 570

1809 16

1843.95

1809 22

96 083 570

1809 16

1843.95

1809 22

 ∅P Ref.

(32)

(25)

(32)

(32)

(32)

(25)

(32)

(32)

(32)

(139)

(139)

Ê

X

Ê

Ê

Ê

X

Ê

Ê

Ê
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CITROËN
05.89

05.89

05.94

05.94

04.97

10.94

07.94

10.00

10.00

04.05

XM (Y3)

XM Break (Y3)

XM (Y4)

XM Break (Y4)

XSARA (N1)

-

-

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31460 01

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31461 01

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 94 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 94 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 
05.89

 
05.89

 

 

 

 

 

 

 

 
-

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 
06.94

 
06.94

 

 

 

 

 

 

 

�

�

�

�

��gi»

��gi»

��gi»

��gi»

�¿

�¿

�¿

�¿

�f

29376 01

29376 01

29376 01

29376 01

14775 01

14786 01

31460 01

31461 01

11590 01

3523.43

3523.43

3523.43

3523.43

5038 23

5038 24

5031.72

5031.73

5131 71

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(14)

(14)

(34)

(34)

(1)

(139)

(139)

(139)

(139)

(90)

(90)

X

X

X

X

X

X

X

X

Y
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CITROËN
04.97

10.97

04.05

08.05

XSARA (N1)

XSARA Break (N2)

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31460 01

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31461 01

1.4 i
1.6 i
1.8 i
1.8 VTS
1.8 i Aut.
1.8 i 16V
2.0 16V, 97 kW
2.0 16V, 120 kW
1.5 D
1.8 D
1.8 TD
1.9 D, 51 kW
1.9 D, 50 kW
1.9 SD
1.9 TD
2.0 HDi 90

1.4 i
1.6 i
1.8 i
1.8 VTS
1.8 i Aut.
1.8 i 16V
2.0 16V, 97 kW
2.0 16V, 120 kW
1.5 D
1.8 D
1.8 TD
1.9 D, 51 kW
1.9 D, 50 kW
1.9 SD
1.9 TD
2.0 HDi 90

2.0 16V, 120 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

04.97
04.97
04.97
09.00
04.97
04.97
07.98
04.97
04.97
04.97
10.97
07.98
04.97
01.98
04.97
02.99

04.97
04.97
04.97
09.00
04.97
04.97
07.98
04.97
04.97
04.97
10.97
07.98
04.97
01.98
04.97
02.99

04.97

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

 

 

 

 

03.05
09.00
09.00
10.04
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
03.05
09.00
09.00
09.00
03.05

03.05
09.00
09.00
10.04
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
03.05
09.00
09.00
09.00
03.05

09.00

 

 

 

 

�

�

�

�

�g

�g

f

�¿

�¿

�¿

�¿

19257 01

19307 01

21070 01

14775 01

14786 01

31460 01

31461 01

5131 70

5131 69

1809 22

5038 23

5038 24

5031.72

5031.73

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(32)

(14)

(14)

(34)

(34)

(90)

(90)

Y

Y

Ê

X

X

X

X
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CITROËN
10.97

02.98

08.05

04.05

XSARA Break (N2)

XSARA Coupe (N0)

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31460 01

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31461 01

ALL TYPES

1.6 i
1.8 i
1.8 i Aut.
1.8 i 16V
2.0 16V, 97 kW
1.4 HDi
1.5 D
1.8 D
1.9 D, 51 kW
1.9 D, 50 kW
1.9 D, 55 kW
1.9 TD
2.0 HDI 90

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V
2.0 16V, 100 kW
2.0 HDi 109

1.4 i
1.6 16V
1.8 i, 66 kW
1.8 i 16V
2.0 16V
2.0 i 16V
1.9 D, 51 kW
1.9 D, 50 kW
1.9 TD

1.4 i
1.6 16V
1.8 i, 66 kW
1.8 i 16V
2.0 16V
2.0 i 16V
1.9 D, 51 kW
1.9 D, 50 kW
1.9 TD

1.4 i
1.6 16V
1.8 i, 66 kW
1.8 i 16V
2.0 16V
2.0 i 16V
1.9 D, 51 kW
1.9 D, 50 kW
1.9 TD

1.4 i
1.6 16V
1.8 i, 66 kW
1.8 i 16V
2.0 16V
2.0 i 16V
1.9 D, 51 kW
1.9 D, 50 kW
1.9 TD

 

10.97
10.97
10.97
10.97
07.98
01.03
10.97
10.97
07.98
10.97
01.98
10.97
02.99

 
09.00
09.00
05.01

03.98
09.00
02.98
02.98
09.00
02.98
02.99
02.98
02.98

03.98
09.00
02.98
02.98
09.00
02.98
02.99
02.98
02.98

03.98
09.00
02.98
02.98
09.00
02.98
02.99
02.98
02.98

03.98
09.00
02.98
02.98
09.00
02.98
02.99
02.98
02.98

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
08.05
09.00
09.00
08.05
09.00
09.00
09.00
08.05

 
08.05
08.05
08.05

03.05
03.05
09.00
09.00
03.05
03.05
03.05
09.00
09.00

03.05
03.05
09.00
09.00
03.05
03.05
03.05
09.00
09.00

03.05
03.05
09.00
09.00
03.05
03.05
03.05
09.00
09.00

03.05
03.05
09.00
09.00
03.05
03.05
03.05
09.00
09.00

�

�

�

�

�f

�g

�g

�¿

�¿

�¿

�¿

11590 01

19257 01

19307 01

14775 01

14786 01

31460 01

31461 01

5131 71

5131 70

5131 69

5038 23

5038 24

5031.72

5031.73

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(1)

(14)

(14)

(34)

(34)

(90)

(90)

Y

Y

Y

X

X

X

X
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CITROËN
02.98

12.99

04.05XSARA Coupe (N0)

XSARA PICASSO (N68)

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31460 01

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31461 01

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 i 16V

1.6, 65 kW
1.6, 70 kW
1.8 16V
2.0 16V
2.0 HDi

1.6, 65 kW
1.6, 70 kW
1.8 16V
2.0 16V
2.0 HDi

1.6, 65 kW
1.6, 70 kW
1.8 16V
2.0 16V
2.0 HDi

1.6, 65 kW
1.6, 70 kW
1.8 16V
2.0 16V
2.0 HDi

 

 

 

02.98

12.99
12.99
02.00
01.03
12.99

12.99
12.99
02.00
01.03
12.99

12.99
12.99
02.00
01.03
12.99

12.99
12.99
02.00
01.03
12.99

 

 

 

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 

 

 

03.05

�

�

�

�

�f

�g

�g

f

�¿

�¿

�¿

�¿

11590 01

19257 01

19307 01

21070 01

14775 01

14786 01

31460 01

31461 01

5131 71

5131 70

5131 69

1809 22

5038 23

5038 24

5031.72

5031.73

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(1)

(32)

(14)

(14)

(34)

(34)

(90)

(90)

Y

Y

Y

Ê

X

X

X

X
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CITROËN
03.91 10.97ZX (N2) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31460 01

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31461 01

1.1, 40 kW
1.1, 44 kW
1.4 D
1.4
1.4 i
1.6 i
1.8 i
1.8 i 16V
1.9 i
1.9, 96 kW
2.0 i
2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V, 112 kW
2.0 i 16V, 120 kW
1.8 D
1.9 D
1.9 D, 50 kW
1.9 TD

1.1, 40 kW
1.1, 44 kW
1.4 D
1.4
1.4 i
1.6 i
1.8 i
1.8 i 16V
1.9 i
1.9, 96 kW
2.0 i
2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V, 112 kW
2.0 i 16V, 120 kW
1.8 D
1.9 D
1.9 D, 50 kW
1.9 TD

1.1, 40 kW
1.1, 44 kW
1.4 D
1.4
1.4 i
1.6 i
1.8 i
1.8 i 16V
1.9 i
1.9, 96 kW
2.0 i
2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V, 112 kW
2.0 i 16V, 120 kW
1.8 D
1.9 D
1.9 D, 50 kW
1.9 TD

03.91
03.91
07.94
03.91
03.91
03.91
07.92
01.96
03.91
03.91
07.92
06.94
07.92
05.96
06.93
03.91
06.94
07.92

03.91
03.91
07.94
03.91
03.91
03.91
07.92
01.96
03.91
03.91
07.92
06.94
07.92
05.96
06.93
03.91
06.94
07.92

03.91
03.91
07.94
03.91
03.91
03.91
07.92
01.96
03.91
03.91
07.92
06.94
07.92
05.96
06.93
03.91
06.94
07.92

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.93
06.97
10.97
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
09.93
06.97
06.97
10.94
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97

08.93
06.97
10.97
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
09.93
06.97
06.97
10.94
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97

08.93
06.97
10.97
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
09.93
06.97
06.97
10.94
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97

�

�

�

�¿

�¿

�¿

14775 01

14786 01

31460 01

5038 23

5038 24

5031.72

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(34)

(90)

(90)

X

X

X
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CITROËN
03.91 10.97ZX (N2) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

1.1, 40 kW
1.1, 44 kW
1.4 D
1.4
1.4 i
1.6 i
1.8 i
1.8 i 16V
1.9 i
1.9, 96 kW
2.0 i
2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V, 112 kW
2.0 i 16V, 120 kW
1.8 D
1.9 D
1.9 D, 50 kW
1.9 TD

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9, 93 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9, 93 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9, 93 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9, 93 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9, 93 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9, 93 kW

1.6 i
1.8 i
1.9 i

03.91
03.91
07.94
03.91
03.91
03.91
07.92
01.96
03.91
03.91
07.92
06.94
07.92
05.96
06.93
03.91
06.94
07.92

 
03.91

 
03.91

 
03.91

 
03.91

 
03.91

 
03.91

03.91
07.92
03.91

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

-
-
-

08.93
06.97
10.97
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
09.93
06.97
06.97
10.94
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97

 
06.97

 
06.97

 
06.97

 
06.97

 
06.97

 
06.97

06.97
06.97
06.97

�

�

�¿

��f¿

g»

�

�f

�g

�g

21

31461 01

35325 01

35326 01

26577 01

11590 01

19257 01

19307 01

17465 01

5031.73

3523.75

96110483

5094 65

5131 71

5131 70

5131 69

1843.95

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(39)

(1)

(1)

(1)

(32)

X

X

X

X

Y

Y

Y

Ê
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CITROËN
03.91

10.93

10.97

02.98

ZX (N2)

ZX Break (N2)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31460 01

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31461 01

1.8 i 16V
1.9 i
1.8 D
1.9 D, 50 kW
1.9 TD

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

01.96
03.91
06.93
06.94
07.92

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

06.97
06.97
06.97
06.97
06.97

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�

�

�

�

f

�¿

�¿

�¿

�¿

��f¿

g»

�

�f

�g

21

21070 01

14775 01

14786 01

31460 01

31461 01

35325 01

35326 01

26577 01

11590 01

19257 01

1809 22

5038 23

5038 24

5031.72

5031.73

3523.75

96110483

5094 65

5131 71

5131 70

 ∅P Ref.

(32)

(14)

(14)

(34)

(34)

(25)

(25)

(39)

(1)

(1)

(90)

(90)

Ê

X

X

X

X

X

X

X

Y

Y
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CITROËN
10.93 02.98ZX Break (N2) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ALL TYPES

1.6 i
1.8 i

1.8 D
1.9 TD
1.8 i 16V

 

10.93
10.93

10.93
10.93
01.96

 

-
-

-
-
-

 

10.97
10.97

10.97
10.97
02.98

�

->12.1997

�g

f

19307 01

17465 01

21070 01

5131 69

1843.95

1809 22

 ∅P Ref.

(1)

(32)

(32)

Y

Ê

Ê
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DACIA
04.10

09.04

DUSTER

LOGAN

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

1.6 16V
1.5 dCi, 63 kW
1.5 dCi, 79 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 Bifuel

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 Bifuel

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 Bifuel

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 Bifuel
1.6 16V (LS0M)

1.6  (LSOB, LSOD, LSOF, LSOH)

1.4  (LSOA, LSOC, LSOE, LSOG)

1.4  (LSOA, LSOC, LSOE, LSOG)
1.6  (LSOB, LSOD, LSOF, LSOH)
1.5 dCi (LS0J)
1.5 dCi (LS0K)
1.5 dCi

1.6 16V (LS0M)

04.10
04.10
06.10

 
02.06

 
02.06

 
02.06

 
02.06
02.06

09.04

09.04

09.04
09.04
09.05
01.06
09.07

02.06

-
-
-

 
-

 
-

 
-

 
-
-

-

-

-
-
-
-
-

-

 

 

 

 für / for:E0, E1

�

für / for:E2, E3

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�g

�¿

�gf

�g

�G

�

�

�

31285 01

31346 01

31242 01

31285 01

34572 01

34798 01

31344 01

34573 01

34573 01

31345 01
31407 01

î
ð

60 01 549 988
60 01 549 989

60 40 096 299

60 01 549 988
60 01 549 989

8200297939

8200 805 581

82 00 014 933

8200395661

8200395661

 

 ∅P Ref.

(1)

(34)

(25)

(1)

(32)

(32)

(18)

(18)

(27)

(94)

(94)

(76)

Y

X

X

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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DACIA
02.07

03.09

LOGAN MCV

LOGAN EXPRESS

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ALL TYPES

1.4
1.6
1.6 16V
1.5 dCi, 50 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 LPG

ALL TYPES

1.4
1.6 LPG
1.6

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 LPG

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

02.07
02.07
02.07
02.07

 
11.08

 

02.07
11.08
02.07

 
11.08

 

 

 

 

-
-
-
-

 
-

 

-
-
-

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

für / for:E0, E1

g

für / for:E2

�¿

�gf

�g

�G

�

�

�¿

�gf

31346 01

31242 01

31285 01

34572 01

34798 01

31344 01

34573 01

31346 01

31242 01

31345 01
31407 01

31345 01
31407 01

î
ð

î
ð

60 40 096 299

60 01 549 988
60 01 549 989

8200297939

8200 805 581

82 00 014 933

8200395661

60 40 096 299

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(1)

(32)

(32)

(18)

(18)

(34)

(25)

(94)

(94)

X

X

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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DACIA
03.09

03.08

06.08

LOGAN EXPRESS

LOGAN Pick-up

SANDERO

-

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4
1.6

1.6
1.5 dCi, 50 kW
1.5 dCi, 63 kW

1.6
1.5 dCi, 50 kW
1.5 dCi, 63 kW

1.6
1.5 dCi, 50 kW
1.5 dCi, 63 kW

1.6
1.5 dCi, 50 kW
1.5 dCi, 63 kW

1.6

ALL TYPES

 

 

03.09
03.09

03.08
03.08
03.08

03.08
03.08
03.08

03.08
03.08
03.08

03.08
03.08
03.08

03.08

 

 

 

-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-

 

 

 

 

�g

�G

�

�¿

�gf

�g

�G

�

�gf

31285 01

34572 01

34798 01

31346 01

31242 01

31285 01

34572 01

34798 01

31242 01

31345 01
31407 01

î
ð

60 01 549 988
60 01 549 989

8200297939

8200 805 581

60 40 096 299

60 01 549 988
60 01 549 989

8200297939

8200 805 581

60 40 096 299

 

 ∅P Ref.

(1)

(32)

(32)

(34)

(25)

(1)

(32)

(32)

(25)

Y

Ê

Ê

X

X

Y

Ê

Ê

X
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DACIA
06.08SANDERO -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

ALL TYPES

1.4
1.6
1.5 dCi, 50 kW

 

06.08
06.08
11.08

 

-
-
-

 
�g

�G

31285 01

34572 01

60 01 549 988
60 01 549 989

8200297939

 ∅P Ref.

(1)

(32)

Y

Ê
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DAEWOO
09.02

02.95

02.95

08.97

08.97

KALOS (KLAS)

NEXIA (KLETN)

NEXIA Stufenheck (KLETN)

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

1.5, 52 kW
1.5, 55 kW
1.5 16V
1.5, 44 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

1.5, 52 kW
1.5, 55 kW
1.5 16V
1.5, 44 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

02.95
02.95
02.95
08.96

 

 

02.95
02.95
02.95
08.96

 

 

 

 

-
-
-
-

 

 

-
-
-
-

 

 

 

 

08.97
08.97
08.97
08.97

 

 

08.97
08.97
08.97
08.97

 

 

G

G

�¿

�¿

�¿

�¿

�g

�¿

�¿

�g

31253 01

31254 01

12194 01

12195 04

14726 01

12194 01

12195 04

14726 01

90 184 755

90 184 756

402 645

90 184 755

90 184 756

402 645

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(14)

(14)

(1)

(14)

(14)

(1)

(161)

(161)

(161)

(161)

X

Y

X

X

Y

X

X

Y
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DAIHATSU
06.89

07.97

01.93

03.93

10.96

07.97

05.00

06.00

APPLAUSE I (A101, A111)

APPLAUSE II (A101)

CHARADE IV (G200, G202)

CHARADE IV Stufenheck (G203)

GRAN MOVE (G3)

-

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0, 42 kW
1.5 HG
1.3, 62 kW

1.3
1.5
1.5 i 16V
1.6 GS
1.0

1.5 GX
1.5 16V (G303)
1.5 GLX
1.6 16V (G301)
1.6 GX
1.6 GLX

 

 

 
03.93
06.94
12.99

04.98
10.94
08.94
03.93
10.99

10.96
10.96
10.96
05.98
06.98
06.98

 

 

 
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 

 

 
03.96
03.96
06.00

11.99

03.96
10.02

08.98
07.98
08.98

07.02
07.02

01.1991->

->12.2000

->12.2000

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

29352 01

29352 01

29352 01

29352 01

29352 01

55311-22000

55311-22000

55311-22000

55311-22000

55311-22000

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

Y

Y

Y

Y

Y
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FIAT
10.07

05.77 03.87

500

ARGENTA (132A)

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing
1.2
1.4
1.3 D Multijet, 55 kW

1.2
1.4
1.3 D Multijet, 55 kW

1.2
1.4
1.3 D Multijet, 55 kW

1.2
1.3 D Multijet, 55 kW

1.3 D Multijet, 55 kW

1.2

1.3 D Multijet, 55 kW

1.2

1.3 D Multijet, 55 kW

ALL TYPES

10.07
10.07
10.07

10.07
10.07
10.07

10.07
10.07
10.07

10.07
10.07

10.07

10.07

10.07

10.07

10.07

 

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-

-

-

-

-

-

  

�¿

�g¿

�f¿

�¿

�

f

�

�

f

�¿

34446 01

34444 01

34447 01

34445 01

34448 01

34449 01

34450 01

34451 01

34454 01

31409 01

51807101

50 700 198
51 857 021
51 857 022

51 896 150

51 796 664

51730869

51732681

51730868

46800412

51730870

4400895

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(41)

(161)
X

X

X

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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FIAT
10.95

10.95

04.07

12.02

10.01

BRAVA (182)

BRAVO (182)

BRAVO (198)

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4  (182.BG)
1.4 12 V (182.BA)
1.6 16V  (182.BH)
1.6 16V  (182.BB)
1.2 16V 80, 59 kW
1.2 16V 80, 60 kW
1.8 GT 16V (182.BC)
1.9 D
1.9 TD 75 S (182.BF)
1.9 TD 100 S (182.BF)
1.9 JTD
1.9 JTD 105

1.4  (182.BG)
1.4 12 V (182.BA)
1.6 16V  (182.BH)

1.4  (182.AG)
1.4  (182.AA)
1.6 16V (182.AH)
1.6 16V (182.AB)
1.2 16V 80, 59 kW
1.2 16V 80, 60 kW
1.8 GT (182.AC)
2.0 HGT 20V (182.AD)
2.0 HGT 20V (182AQ)
1.9 D
1.9 TD 75 S (182.AF)
1.9 TD 100 S (182.AF)
1.9 JTD
1.9 JTD 105

1.4  (182.AG)
1.4  (182.AA)
1.6 16V (182.AH)
2.0 HGT 20V (182.AD)
2.0 HGT 20V (182AQ)

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 16V
1.6 D Multijet, 66 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 16V
1.6 D Multijet, 66 kW
2.0 D Multijet

10.95
10.95
10.95
02.96
10.00
12.98
10.95
10.95
03.96
03.96
09.00
12.98

10.95
10.95
10.95

10.95
10.95
10.95
03.96
10.00
12.98
10.95
10.95
07.98
10.95
03.96
03.96
09.00
12.98

10.95
10.95
10.95
10.95
07.98

 
03.08
03.08

 
03.08
03.08
09.08

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-
-

10.01
08.98
10.01
10.01
10.01
10.00
10.01
10.01
10.01
10.01
10.01
10.01

10.01
08.98
10.01

10.01
10.01
10.01
10.01
10.01
10.00
10.01
07.98
10.01
10.01
10.01
10.01
10.01
10.01

10.01
10.01
10.01
07.98
10.01

 

 

�

�
->01.1996
->Chass. 4085697

Chass. 4085697->
Chass. 6005006->

->Chass. 4085697

=

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�

22023 01

31376 01

22023 01

31376 01

29554 01

31205 01

31492 01
31493 01

î
ð

46445246
46469709

60806398
7601502

46445246
46469709

60806398
7601502

51 840 600

 

 ∅P Ref.

(14)

(41)

(14)

(41)

(34)

(1)

(161)

(161)

(63)

X

X

X

X

X

Y
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FIAT
04.07

07.91

11.93

12.85

07.99

08.00

12.96

BRAVO (198)

CINQUECENTO (170)

COUPE (FA/175)

CROMA (154)

-

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.4 T-Jet
1.4 T-Jet, 110 kW

1.4 T-Jet
1.4 T-Jet, 110 kW

1.4 T-Jet
1.4 T-Jet, 110 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

2000 CHT (154.AC)
1900 Turbo D i.d.
2500 D
2500 TD (154.AE)
2500 TD (154.LL, 154.PL)

1600
2000 CHT (154.AC)
1900 Turbo D i.d. (154.LL, 154.PL)
2500 D
2000 i.e. (154.AM, 154.LM)
2000 16V
2500 V6
1900 Turbo D i.d.
2500 TDE
2500 TD (154.LL, 154.PL)
2000 i.e. Turbo (154.AM, 154.LM)

2000 CHT

09.07
09.07

09.07
09.07

09.07
09.07

 

 

12.85
11.92
12.85
12.85
05.89

12.85
12.85
05.89
12.85
10.87
08.92
06.93
11.92
12.91
05.89
06.87

01.91

-
-

-
-

-
-

 

 

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

.

.

.

 

 

02.89
12.96
12.89
08.89
08.96

12.90
02.89
10.92
12.89
08.96
08.96
08.96
12.96
08.96
08.96
08.96

09.92

->12.1995

Mot. 154C4046
->12.1995
Mot. 154C2048

�

f

g

�¿

�¿

�¿

�¿

34455 01

34457 01

34456 01

22021 01

31376 01

22015 01

31387 01

51794981

51794985

51794982

7667087

60806398
7601502

82398815

82430666

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(18)

(14)

(41)

(14)

(14)

(161)

(161)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y
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FIAT
12.85

06.05

03.01

12.96CROMA (154)

CROMA (194)

DOBLO (119)

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

2000 CHT (154.AC)
2000 i.e. (154.AM)
2000 i.e. (154.AM, 154.LM)
2000 i.e. (154.AD)
2000 i.e. Turbo (154.AM, 154.LM)
2000 i.e. Turbo
2000 i.e. Turbo (154.AM)
1900 Turbo D i.d.
2500 D
2500 TD (154.AE)
2500 TD (154.LL, 154.PL)

1900 Turbo D i.d. (154.LL, 154.PL)
1900 Turbo D i.d.
2500 D
2500 TD (154.AE)
2500 TDE
2500 TD (154.LL, 154.PL)

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 D Multijet, 85 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 D Multijet, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 D Multijet, 85 kW

1.2  (223AXA1A)
1.6 16V (223AXD1A)
1.6 Natural Power
1.9 D (223AXB1A)
1.9 JTD (223AXE1A)
1.9 JTD
1.2  (223AXA1A)
1.6 16V (223AXD1A)
1.6 Natural Power
1.9 D (223AXB1A)
1.9 JTD (223AXE1A)
1.9 JTD
1.4
1.3 D Multijet
1.9 D Multijet

12.85
03.86
10.87
03.87
06.87
11.86
12.85
11.92
12.85
12.85
05.89

05.89
11.92
12.85
12.85
12.91
05.89

 
06.05

 

 
06.05

 
06.05

03.01
10.01
09.02
03.01
10.01
07.03
03.01
10.01
09.02
03.01
10.01
07.03
10.05
10.05
10.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 
-

 

 
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

02.89
09.90
08.96
09.92
08.96
11.88
06.90
12.96
12.89
08.89
08.96

10.92
12.96
12.89
08.89
08.96
08.96

 

 

 

 

��

��

�

¿



��f¿

��g¿

�

��

I10/A42,2

I19/A77,5

I12/A35,5

I12,1/A70,2

31388 01

24769 01

26782 01

35363 01

31286 01

33907 01

29552 01

82 403 643

82 436 474

71 740 107

46760674

 ∅P Ref.

(25)

(32)

(25)

(25)

(25)

(25)

(14)

(139)

(63)

(139)

(161)

Y

Ê

X

X

Y

Y

X
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FIAT
03.01

03.01

01.82 08.90

DOBLO (119)

DOBLO Cargo (223)

DUCATO Kasten (280)

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.2  (223AXA1A)
1.6 16V (223AXD1A)
1.6 Natural Power
1.9 D (223AXB1A)
1.9 JTD (223AXE1A)
1.9 JTD
1.2  (223AXA1A)
1.6 16V (223AXD1A)
1.6 Natural Power
1.9 D (223AXB1A)
1.9 JTD (223AXE1A)
1.9 JTD
1.4
1.3 D Multijet
1.9 D Multijet

1.2  (223ZXA1A)
1.6 16V (223ZXD1A)
1.9 D (223ZXB1A)
1.6 Natural Power
1.9 JTD (223ZXE1A)
1.9 JTD
1.2  (223ZXA1A)
1.6 16V (223ZXD1A)
1.9 D (223ZXB1A)
1.6 Natural Power
1.9 JTD (223ZXE1A)
1.9 JTD
1.4
1.3 D Multijet

1.2  (223ZXA1A)
1.6 16V (223ZXD1A)
1.9 D (223ZXB1A)
1.6 Natural Power
1.9 JTD (223ZXE1A)
1.9 JTD
1.2  (223ZXA1A)
1.6 16V (223ZXD1A)
1.9 D (223ZXB1A)
1.6 Natural Power
1.9 JTD (223ZXE1A)
1.9 JTD
1.4
1.3 D Multijet

2.0, 58 kW
2.0, 62 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.0, 58 kW
2.0, 62 kW
2.5 D
2.5 D 4x4

2.0, 58 kW
2.0, 62 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.0, 58 kW
2.0, 62 kW
2.5 D
2.5 D 4x4

03.01
10.01
09.02
03.01
10.01
07.03
03.01
10.01
09.02
03.01
10.01
07.03
10.05
10.05
10.05

03.01
10.01
03.01
09.02
10.01
07.03
03.01
10.01
03.01
09.02
10.01
07.03
10.05
10.05

03.01
10.01
03.01
09.02
10.01
07.03
03.01
10.01
03.01
09.02
10.01
07.03
10.05
10.05

01.82
03.89
01.82
03.89
01.82
03.89
01.82
03.89

01.82
03.89
01.82
03.89
01.82
03.89
01.82
03.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

08.90
08.90
08.90
08.90
08.90
08.90
08.90
08.90

08.90
08.90
08.90
08.90
08.90
08.90
08.90
08.90

��

��

�

��

��

�

��

��

�

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

29553 01

29552 01

29553 01

31427 01

31428 01

25150 01
21839 01

25151 01
21839 01

î
ð

î
ð

46760673

46760674

46760673

 

 

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(34)

(34)

(161)

(161)

(161)

X

X

X

X

X
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FIAT
01.82

07.82

07.82

08.90

08.90

08.90

DUCATO Kasten (280)

DUCATO Panorama (280)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (280)

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.8
2.0, 55 kW
1.9 D
1.9 TD
2.4 D

2.0, 58 kW
2.0, 62 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.0, 58 kW
2.0, 62 kW
2.5 D
2.5 D 4x4

2.0, 58 kW
2.0, 62 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.0, 58 kW
2.0, 62 kW
2.5 D
2.5 D 4x4

1.8
2.0, 55 kW
1.9 D
1.9 TD
2.4 D
2.4 TD
2.4 TD 4x4

2.0, 62 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.0, 62 kW
2.5 D
2.5 D 4x4

2.0, 62 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.0, 62 kW
2.5 D
2.5 D 4x4

2.0, 55 kW
1.9 D
1.9 TD
2.4 TD

01.82
07.85
01.88
03.89
01.82

07.82
09.88
01.86
01.87
07.82
09.88
01.86
01.87

07.82
09.88
01.86
01.87
07.82
09.88
01.86
01.87

07.82
01.86
02.87
03.89
07.82
01.87
01.86

08.88
07.82
03.89
08.88
07.82
03.89

08.88
07.82
03.89
08.88
07.82
03.89

07.85
01.88
03.89
01.86

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

10.88
08.90
08.90
08.90
08.90

05.85
08.90
08.90
08.90
05.85
08.90
08.90
08.90

05.85
08.90
08.90
08.90
05.85
08.90
08.90
08.90

12.88
08.90
08.90
08.90
12.85
08.90
08.90

08.90
08.90
08.90
08.90
08.90
08.90

08.90
08.90
08.90
08.90
08.90
08.90

08.90
08.90
08.90
08.90

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

�¿

�¿

�¿

31471 01

31427 01

31428 01

31471 01

31427 01

31428 01

31471 01

25150 01
21839 01

25151 01
21839 01

25150 01
21839 01

25151 01
21839 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

X

X

X

X

X

X

X
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FIAT
03.89

03.89

01.90

05.94

05.94

05.94

DUCATO Kasten (290)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (290)

DUCATO Panorama (290)

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4

2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4

1.9 D
1.9 TD

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0  4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0  4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0  4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0  4x4

2.0, 62 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4
2.0, 62 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4

2.0, 62 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4
2.0, 62 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4

07.90
07.90
07.90
07.90
07.90
07.90

07.90
07.90
07.90
07.90
07.90
07.90

07.90
03.89

 
06.90

 
06.90

 
06.90

 
06.90

07.90
07.90
07.90
08.90
01.91
07.90
07.90
07.90
08.90
01.91

07.90
07.90
07.90
08.90
01.91
07.90
07.90
07.90
08.90
01.91

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

 
-

 
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94

03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94

03.94
03.94

 
05.94

 
05.94

 
05.94

 
05.94

03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94

03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

�¿

31427 01

31428 01

31471 01

31427 01

31428 01

31427 01

31428 01

25150 01
21839 01

25151 01
21839 01

25150 01
21839 01

25151 01
21839 01

25150 01
21839 01

25151 01
21839 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

X

X

X

X

X

X

X
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FIAT
01.90

03.94

03.94

03.94

05.94

04.02

04.02

04.02

DUCATO Panorama (290)

DUCATO Bus (230)

DUCATO Kasten (230L)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230)

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.9 D
1.9 TD

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 D, 59 kW
2.5 TD 4x4, 85 kW
ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 D, 59 kW
2.5 TD 4x4, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 D, 59 kW
2.5 TD 4x4, 85 kW
ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 D, 59 kW
2.5 TD 4x4, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 74 kW
2.0  4x4
2.5 TD 4x4, 85 kW
ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 74 kW
2.0  4x4
2.5 TD 4x4, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 74 kW
2.0  4x4
2.5 TD 4x4, 85 kW
ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 74 kW
2.0  4x4
2.5 TD 4x4, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 TD, 59 kW
2.5 TD 4x4, 85 kW
ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 TD, 59 kW
2.5 TD 4x4, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 TD, 59 kW
2.5 TD 4x4, 85 kW
ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 TD, 59 kW
2.5 TD 4x4, 85 kW

07.90
07.90

 
05.98
11.94
 
05.98
11.94

 
05.98
11.94
 
05.98
11.94

 
06.94
11.94
11.94
 
06.94
11.94
11.94

 
06.94
11.94
11.94
 
06.94
11.94
11.94

 
05.98
11.94
 
05.98
11.94

 
05.98
11.94
 
05.98
11.94

-
-

 
-
-
 
-
-

 
-
-
 
-
-

 
-
-
-
 
-
-
-

 
-
-
-
 
-
-
-

 
-
-
 
-
-

 
-
-
 
-
-

03.94
03.94

 
11.01
04.98
 
11.01
04.98

 
11.01
04.98
 
11.01
04.98

 
12.95
11.01
04.98
 
12.95
11.01
04.98

 
12.95
11.01
04.98
 
12.95
11.01
04.98

 
11.01
04.98
 
11.01
04.98

 
11.01
04.98
 
11.01
04.98

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

�
->Chass. 5616154

�
Chass. 5616155->

�¿ 31471 01

31427 01

31428 01

31427 01

31428 01

31427 01

31428 01

25150 01
21839 01

25151 01
21839 01

25150 01
21839 01

25151 01
21839 01

25150 01
21839 01

25151 01
21839 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

X

X

X

X

X

X

X
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FIAT
04.02

04.02

07.06

07.06

07.06

DUCATO Kasten (244)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (244)

DUCATO Bus (250)

DUCATO Kasten (250)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250)

-

-

-

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

100 Multijet 2,2 D
120 Multijet 2,3 D
160 Multijet Power 3,0 D

100 Multijet 2,2 D
120 Multijet 2,3 D
160 Multijet Power 3,0 D

100 Multijet 2,2 D
120 Multijet 2,3 D
160 Multijet Power 3,0 D

100 Multijet 2,2 D
120 Multijet 2,3 D
160 Multijet Power 3,0 D

100 Multijet 2,2 D
120 Multijet 2,3 D
160 Multijet Power 3,0 D

 

 

07.06
07.06
07.06

07.06
07.06
07.06

07.06
07.06
07.06

07.06
07.06
07.06

07.06
07.06
07.06

 

 

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

 

 

�¿

�¿

�

�

�

�

�

31260 01

31260 01

31262 01

31264 01

31262 01

31264 01

31262 01

31261 01
31260 01

31263 01
31260 01

31261 01
31260 01

31263 01
31260 01

31261 01
31260 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

1318573080

1318573080

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(41)

(41)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

X

X

X

X

X

X

X
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FIAT
07.06

01.87

01.87

01.80

01.88

02.08

10.05

12.91

12.91

04.88

05.01

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250)

DUNA (146 B)

DUNA Weekend (146 B)

FIORINO (147)

FIORINO Kasten (146 Uno)

FIORINO Kasten

GRANDE PUNTO (199)

-

-

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 
mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

100 Multijet 2,2 D
120 Multijet 2,3 D
160 Multijet Power 3,0 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

60 1.1
70 1.3
70 i.e. 1.4
75 i.e. 1.6
60 1.7 D, 42 kW
60 1.7 D, 44 kW
65 1.7 TD

1.4
1.3 D Multijet, 55 kW

1.4
1.3 D Multijet, 55 kW

ALL TYPES

07.06
07.06
07.06

 

 

 

05.88
01.88
05.94
10.93
05.88
05.88
01.97

02.08
02.08

02.08
02.08

 

-
-
-

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

 

 

 

 

12.93
12.94
05.01
05.01
10.96
05.00
05.01

 

�

�¿

�¿

�¿

�¿

�f¿

�g¿

�¿

I12,4/A73,7

I19/A42,3

31264 01

31409 01

31409 01

31409 01

31409 01

34344 01

34345 01

33735 01

31263 01
31260 01

î
ð

4400895

4400895

4400895

4400895

55 700 751

55 703 232

51813225
51831016

 

 ∅P Ref.

(34)

(41)

(41)

(41)

(41)

(25)

(25)

(34)

(161)

X

X

X

X

X

X

X

X
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FIAT
10.05

12.03

06.07

GRANDE PUNTO (199)

IDEA

LINEA

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Kennbuchstabe / Code: LJ

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 50 kW
1.4 Natural Power
1.4 Abarth, 132 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 50 kW
1.4 Natural Power
1.4 Abarth, 132 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

1.2, 48 kW
1.4
1.4 16V
1.4 T-Jet
1.3 D Multijet, 55 kW
1.3 D Multijet, 66 kW
1.9 D Multijet, 88 kW
1.9 D Multijet, 96 kW

1.4 Abarth, 114 kW
1.9 D Multijet
1.9 D Multijet, 96 kW
1.4 T-Jet

1.2, 48 kW
1.4
1.4 16V

1.2 16V
1.4 16V
1.4, 57 kW
1.4, 66 kW

ALL TYPES

 
09.10
07.08
12.07

 
09.10
07.08
12.07

 

 

10.05
10.05
10.05
09.07
10.05
10.05
10.05
10.05

12.07
10.05
10.05
09.07

10.05
10.05
10.05

01.04
01.04
10.05
12.03

 

 
-
-
-

 
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

 

.

 

f

f
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�

Chass. TEL117995->

�f¿

�g¿

�

�

�¿

�¿

�

I12,4/A73,7

I19/A42,3

34344 01

34345 01

33838 01

33839 01

34443 01

33787 01

34458 01

31016 01

35019 01

55 700 751

55 703 232

55 701 902

55 701 901

51 804 551

55 700 655

51816525

46746546

51839975

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(14)

(14)

(1)

(32)

(32)

(14)

(14)

(65)

(161)

(161)

(77)

X

X

Y

Y

Y

Ê

Ê

X

X
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FIAT
06.07

09.96

09.96

04.99

04.96

LINEA

MAREA (185)

MAREA Weekend (185)

MULTIPLA (186)

PALIO Weekend (178DX)

-

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 T-Jet

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 68 kW
1.6 SX
1.6, 76 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 68 kW
1.6, 76 kW
1.6, 74 kW

1.2  (178DYA1A)
1.2  (178DX.G1A)
1.4
1.6, 68 kW
1.6 16V (178DX.D1A)
1.6 16V (178DYC1A06)
1.6, 70 kW
1.7 TD (178DX.H1A)
1.9 D (178DYD1A07)

 

 

 

09.07

 
03.99
09.00
09.00

 
09.00

 
05.04
09.00
03.01

02.01
04.96
07.97
07.97
04.96
02.01
07.97
04.96
03.01

 

 

 

-

 
-
-
-

 
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 
08.00
08.02
08.02

 
08.02

 
08.05
02.01
08.05

02.01
08.01
10.03
02.01

03.01

�

�

�f¿

�g¿

�

�¿

�¿

�¿

I12,4/A73,7

I19/A42,3

35020 01

34344 01

34345 01

34441 01

22023 01

22023 01

31451 01

29552 01

28762 01
31419 01

î
ð

51839931

55 700 751

55 703 232

51813198

46445246
46469709

46445246
46469709

46760674

 

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(32)

(14)

(14)

(34)

(14)

(161)

(63)

(161)

(161)

(161)

X

X

X

Ê

X

X

X

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



397

FIAT
04.96

03.80

09.03

09.93

04.94

07.04

09.99

06.00

PALIO Weekend (178DX)

PANDA (141A_)

PANDA (169)

PUNTO (176)

PUNTO Cabriolet (176C)

-

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.2  (178DYA1A)
1.2  (178DX.G1A)
1.4
1.6, 68 kW
1.6 16V (178DX.D1A)
1.6 16V (178DYC1A06)
1.6, 70 kW
1.7 TD (178DX.H1A)
1.9 D (178DYD1A07)

750 (141AA)
650
650
750 (141AI)
750 (141AM) KAT
800
900, 29 kW
900, 33 kW
950
1000, 32 kW
1000 i.e. KAT
1100, 37 kW
1100, 40 kW
1300 D
1000 4x4, 33 kW

1.1
1.2, 44 kW
1.3 D Multijet, 51 kW

ALL TYPES

55 1.1
60 1.2, 43 kW
60 1.2, 44 kW
75 1.2
1.4 GT Turbo, 98 kW
90 1.6
1.7 TD, 51 kW
1.7 TD, 52 kW

ALL TYPES

02.01
04.96
07.97
07.97
04.96
02.01
07.97
04.96
03.01

01.86
01.82
01.82
01.86
01.95
02.81
04.92
10.80
09.82
01.86
10.87
05.91
02.95
04.86
05.86

09.03
09.03
09.03

 

09.93
01.94
03.94
10.93
01.94
01.94
01.94
01.94

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-

 

02.01
08.01
10.03
02.01

03.01

01.95
07.04
07.04
01.95
12.97
12.85
12.96
06.94
08.83
04.92
08.98
12.99
09.03
12.92
12.94

 

09.99
09.99
09.99
09.99
09.96
04.97
09.99
09.99

 

�

->12.1992

10.1987 - 05.1991

�¿

�¿

�¿

g

�¿

29553 01

31386 01

31015 01

22022 01

31385 01

22022 01

22019 01
31409 01

î
ð

46760673

46746544

7775940

7756218

7775940

 

 ∅P Ref.

(14)

(34)

(14)

(14)

(32)

(14)

(161)

(161)

(161)

(161)

X

X

X

X

Ê

X
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FIAT
04.94

04.96

09.99

02.00

10.09

06.00

02.00

PUNTO Cabriolet (176C)

PUNTO Van (176L)

PUNTO (188)

PUNTO Van (188AX)

PUNTO EVO

-

-

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

60 1.2
60 1.2, 44 kW
90 1.6

ALL TYPES

1.2 60 (188.030, .050, .130, .150, .230, .250)
1.2 Natural Power
1.2 16V 80 (188.233, .235, .253, .255, .333, .353, .639, 
.63
1.3 JTD 16V
1.4

1.8 130 HGT (188.738, .718)
1.9 DS 60 (188.031, .051, .231, .251)
1.9 JTD 80 (188.237, .257, .337, .357)
1.9 JTD, 63 kW
1.9 JTD, 74 kW

ALL TYPES

1.2, 48 kW
1.4
1.4 16V, 77 kW
1.4 16V, 99 kW
1.3 D Multijet, 55 kW
1.3 D Multijet, 66 kW
1.3 D Multijet, 70 kW
1.6 D Multijet

1.2, 48 kW
1.4
1.4 16V, 77 kW
1.4 16V, 99 kW
1.3 D Multijet, 55 kW
1.3 D Multijet, 66 kW
1.3 D Multijet, 70 kW
1.6 D Multijet

04.94
05.95
04.94

 

09.99
09.03
09.99

06.03
09.03

09.99
09.99
09.99
10.01
06.03

 

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

-
-
-

 

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

06.00
06.00
04.97

 

 

g

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�f¿ I12,4/A73,7

31385 01

22022 01

31015 01

31016 01

31016 01

33735 01

34344 01

7756218

7775940

46746544

46746546

46746546

51813225
51831016

55 700 751

 ∅P Ref.

(32)

(14)

(14)

(14)

(14)

(34)

(25)

(161)

(161)

(161)

(161)

(161)

Ê

X

X

X

X

X

X
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FIAT
10.09

09.08

PUNTO EVO

QUBO

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.2, 48 kW
1.4
1.4 16V, 77 kW
1.4 16V, 99 kW
1.3 D Multijet, 55 kW
1.3 D Multijet, 66 kW
1.3 D Multijet, 70 kW
1.6 D Multijet

1.2, 48 kW
1.4
1.4 16V, 77 kW
1.4 16V, 99 kW
1.3 D Multijet, 55 kW
1.3 D Multijet, 66 kW
1.3 D Multijet, 70 kW
1.6 D Multijet

1.2, 48 kW
1.4
1.4 16V, 77 kW
1.4 16V, 99 kW
1.3 D Multijet, 55 kW
1.3 D Multijet, 66 kW
1.3 D Multijet, 70 kW
1.6 D Multijet

1.2, 48 kW
1.4
1.4 16V, 77 kW
1.4 16V, 99 kW
1.3 D Multijet, 55 kW
1.3 D Multijet, 66 kW
1.3 D Multijet, 70 kW
1.6 D Multijet

1.4
1.3 D Multijet, 55 kW

1.4
1.3 D Multijet, 55 kW

1.4
1.3 D Multijet, 55 kW

1.4
1.3 D Multijet, 55 kW

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09
10.09

09.08
09.08

09.08
09.08

09.08
09.08

09.08
09.08

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

�g¿

�

�

�¿

�

�

�f¿

�g¿

I19/A42,3

I12,4/A73,7

I19/A42,3

34345 01

33838 01

33839 01

34443 01

35019 01

35020 01

34344 01

34345 01

55 703 232

55 701 902

55 701 901

51 804 551

51839975

51839931

55 700 751

55 703 232

 ∅P Ref.

(25)

(14)

(14)

(1)

(14)

(14)

(25)

(25)

(161)

(161)

X

Y

Y

Y

X

X

X

X
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FIAT
09.83

01.84

10.79

02.96

12.90

06.91

07.89

REGATA (138)

REGATA Weekend

RITMO Bertone Cabriolet

SCUDO Combinato (220P)

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

ALL TYPES ausser/except for : 
85 1.5, 63 kW

70 1.3, 48 kW
75 1.5
75 i.e. 1.5
85 1.5, 58 kW
85 Super 1.5
85 1.6

ALL TYPES ausser/except for : 
85 1.5

70 1.3
75 1.5
90 i.e. 1.6

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 JTD, 69 kW

ALL TYPES

 
02.84

09.83
12.83
07.85
05.85
09.83
10.83

 
06.83

01.84
09.84
01.87

 
10.79

 
01.04

 

 
-

-
-
-
-
-
-

 
-

-
-
-

 
-

 
-

 

 
08.86

07.89
12.87
07.89
12.87
04.85
06.90

 
08.86

07.89
07.89
07.89

 
09.83

 

 

�¿

f

�¿

f

�¿

�¿

�

31384 01

31382 01

31384 01

31382 01

31384 01

31419 01

26578 01

31383 01
31409 01

31383 01
31409 01

31383 01
31409 01

î
ð

î
ð

î
ð

4433965

4433965

1303672080

1 479 759 080

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(32)

(34)

(32)

(34)

(41)

(1)

X

Ê

X

Ê

X

X

Y
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FIAT
02.96

10.01

01.03

03.89

03.89

03.94

03.94

SCUDO Kasten (220L)

STILO (192)

STILO Weekend

TALENTO Bus (290)

TALENTO Kasten (290)

-

-

-

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6
1.6 16V

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 
04.05
05.05

 

 
09.04

 

 

 

 

 

 
-
-

 

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�¿

�

�¿

�

�¿

�

�¿

�¿

31419 01

26578 01

29554 01

31205 01

29554 01

31205 01

31471 01

31471 01

31492 01
31493 01

31492 01
31493 01

î
ð

î
ð

1303672080

1 479 759 080

51 840 600

51 840 600

 

 

 ∅P Ref.

(41)

(1)

(34)

(1)

(34)

(1)

(34)

(34)

(63)

(63)

X

Y

X

Y

X

Y

X

X
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FIAT
03.89

03.90

03.94

08.97

TALENTO Pritsche/Fahrgestell (290)

TEMPRA (159)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Motorlager / Engine Mounting 

ALL TYPES

1.8 i.e. (159.AZ)
1.8 i.e. (159.AV)
1.8 i.e. (159.AN), 77 kW
1.8 i.e. (159.AN), 81 kW
2.0 i.e. (159.AP)
1.9 D (159.AG)
1.9 TD (159.AQ)
1.9 TD (159.CU, 159.AU, 159.AI, 159.BI)
1.4 i.e. (159.AC, 159.AX)
1.4 i.e. (159.AC)

1.4 i.e. (159.AC, 159.AX)
1.4 i.e. (159.AC)

1.6 i.e. (159.AS, 159.AT)
1.6 i.e. (159.AE)
1.6, 63 kW
1.6 i.e. (159.AS, 159.AT)
1.6 i.e. (159.AE)
1.6, 63 kW

1.8 i.e. (159.AZ)
1.8 i.e. (159.AV)
1.8 i.e. (159.AN), 77 kW
1.8 i.e. (159.AN), 81 kW
2.0 i.e. (159.AP)
1.9 D (159.AG)
1.9 TD (159.AQ)
1.9 TD (159.CU, 159.AU, 159.AI, 159.BI)
1.4 i.e. (159.AC, 159.AX)
1.4 i.e. (159.AC)

1.4 i.e. (159.AC, 159.AX)
1.4 i.e. (159.AC)

1.6 i.e. (159.AS, 159.AT)
1.6 i.e. (159.AE)
1.6, 63 kW
1.6 i.e. (159.AS, 159.AT)
1.6 i.e. (159.AE)
1.6, 63 kW

1.4 i.e. (159.AC, 159.AX)
1.6 i.e. (159.AS, 159.AT)
1.6 i.e. (159.AE)
1.6 i.e. (159.AJ), 66 kW
1.8 i.e. (159.AZ)
1.8 i.e. (159.BY)
1.8 i.e. (159.AV)
1.8 i.e. (159.AN), 77 kW
2.0 i.e. (159.AP)
1.9 TD (159.AQ)
1.9 TD (159.CU, 159.AU, 159.AI, 159.BI)
1.9 D (159.AG)

 

09.93
09.93
03.92
03.90
10.90
07.91
07.92
05.90
03.92
03.91

03.92
03.91

06.92
06.90
03.90
06.92
06.90
03.90

09.93
09.93
03.92
03.90
10.90
07.91
07.92
05.90
03.92
03.91

03.92
03.91

06.92
06.90
03.90
06.92
06.90
03.90

03.92
06.92
06.90
06.94
09.93
10.94
09.93
03.92
10.90
07.92
05.90
07.91

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96

08.96
08.96

08.96
07.92
04.93
08.96
07.92
04.93

08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96

08.96
08.96

08.96
07.92
04.93
08.96
07.92
04.93

08.96
08.96
07.92
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96

�
->12.1993
VET 7070768->

�
->12.1993
VET 7070768->

��
->12.1993
VET 7070768->

��
VET 7070768->

�
VET 7070768->

�
->12.1993
VET 7070768->

�
->12.1993
VET 7070768->

��
->12.1993
VET 7070768->

��
VET 7070768->

�
VET 7070768->

Mot. 160 A7.000

�¿ 31471 01

31389 01

31390 01

31379 01

22013 01
31376 01

22014 01
31376 01

î
ð

î
ð

7609436
7693020

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(32)

X

X

X

Ê
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FIAT
03.90

03.90

08.97

08.97

TEMPRA (159)

TEMPRA S.W. (159)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.4 i.e. (159.AC, 159.AX)

1.6 i.e. (159.AS, 159.AT)

1.6 i.e. (159.AE)

1.6 i.e. (159.AJ), 63 kW
1.6 i.e. (159.AJ)

1.4 i.e. (159.AC)

1.6, 63 kW

1.9 D (159.AG)
1.9 TD (159.AQ)
1.9 TD (159.AI, 159.BI, 159.CU, 159.AU)

1.9 D (159.AG)
1.9 TD (159.AQ)
1.9 TD (159.AI, 159.BI, 159.CU, 159.AU)
1.4 i.e. (159.AC, 159.AX)
1.4 i.e. (159.AC)
1.6 i.e. (159.AS, 159.AT)
1.6 i.e. (159.AE)
1.6, 63 kW
1.6 i.e. (159.AJ)
1.4 i.e. (159.AC, 159.AX)
1.4 i.e. (159.AC)
1.6 i.e. (159.AS, 159.AT)
1.6 i.e. (159.AE)
1.6, 63 kW
1.6 i.e. (159.AJ)
1.8 i.e. (159.AZ)
1.8 i.e. (159.BY)
1.8 i.e. (159.AV)
1.8 i.e. (159.AN)
1.8 i.e. (159.AN), 81 kW
2.0 i.e. (159.AP)
2.0 i.e. 4x4 (159.AP)

1.9 D (159.AG)
1.9 TD (159.AQ)
1.9 TD (159.AI, 159.BI, 159.CU, 159.AU)

1.9 D (159.AG)
1.9 TD (159.AQ)
1.9 TD (159.AI, 159.BI, 159.CU, 159.AU)
1.4 i.e. (159.AC, 159.AX)
1.4 i.e. (159.AC)
1.6 i.e. (159.AS, 159.AT)
1.6 i.e. (159.AE)
1.6, 63 kW
1.6 i.e. (159.AJ)
1.4 i.e. (159.AC, 159.AX)
1.4 i.e. (159.AC)
1.6 i.e. (159.AS, 159.AT)
1.6 i.e. (159.AE)
1.6, 63 kW
1.6 i.e. (159.AJ)
1.8 i.e. (159.AZ)
1.8 i.e. (159.BY)
1.8 i.e. (159.AV)
1.8 i.e. (159.AN)
1.8 i.e. (159.AN), 81 kW
2.0 i.e. (159.AP)
2.0 i.e. 4x4 (159.AP)

03.92

06.92

06.90

06.94
06.94

03.91

03.90

07.91
03.92
07.91

07.91
03.92
07.91
10.92
03.91
10.92
10.90
12.90
06.94
10.92
03.91
10.92
10.90
12.90
06.94
09.93
10.94
09.93
03.92
03.90
01.91
03.92

07.91
03.92
07.91

07.91
03.92
07.91
10.92
03.91
10.92
10.90
12.90
06.94
10.92
03.91
10.92
10.90
12.90
06.94
09.93
10.94
09.93
03.92
03.90
01.91
03.92

-

-

-

-
-

-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.96

08.96

07.92

08.96
08.96

08.96

04.93

08.96
06.93
02.95

08.96
06.93
02.95
08.96
08.96
08.96
08.96
04.93
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
04.93
08.96
08.96
08.96
08.96
12.93
08.96
03.95
03.95

08.96
06.93
02.95

08.96
06.93
02.95
08.96
08.96
08.96
08.96
04.93
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
04.93
08.96
08.96
08.96
08.96
12.93
08.96
03.95
03.95

�
Mot. 160 A1.046, 836 A4.000

�
Mot. 159 A3.048, 835 C1.000

�
Mot. 159 A3.046

�
Mot. 159 B9.000

�
Mot. 159 A2.000

�
Mot. 159 A3.000

�
VET 7070768->
für / for:Marengo

�
VET 7070768->

�
VET 7070768->

��
VET 7070768->

�
VET 7070768->

�
VET 7070768->
für / for:Marengo

�
VET 7070768->

�
VET 7070768->

��
VET 7070768->

�
VET 7070768->

31381 01

31389 01

31390 01

22013 01
31376 01

22014 01
31376 01

î
ð

î
ð

7610541

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(34)

(94)

(94)

Ê

X

X
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FIAT
03.90

07.87

08.97

04.95

TEMPRA S.W. (159)

TIPO (160)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.4 i.e. (159.AC, 159.AX)
1.6 i.e. (159.AS, 159.AT)
1.6 i.e. (159.AE)
1.6 i.e. (159.AJ)
1.8 i.e. (159.AZ)
1.8 i.e. (159.BY)
1.8 i.e. (159.AV)
1.8 i.e. (159.AN), 77 kW
1.8 i.e. (159.AN), 81 kW
2.0 i.e. (159.AP)
1.9 TD (159.AQ)
1.9 TD (159.AI, 159.BI, 159.CU, 159.AU)
1.9 D (159.AG)

1.4 i.e. (159.AC, 159.AX)
1.4 i.e. (159.AC)
1.6 i.e. (159.AS, 159.AT)
1.6 i.e. (159.AE)
1.6, 63 kW
1.6 i.e. (159.AJ)

1.1  (160.AA)
1.4 i.e. (160.AP, 160.AD, 160.EA)
1.4  (160.AC)
1.4 i.e.
1.6 i.e. (160.A1, 160.EC, 160.EB)
1.6 i.e. (160.AF)
1.6  (160.AE)
1.6 i.e.
1.8 i.e., 66 kW
1.8 i.e. (160.AM)
1.8 i.e. (160.ED)
1.8 i.e. (160.AY)
1.8 i.e., 81 kW
2.0 i.e. (160.AJ)
2.0 i.e. (160.AT, 160.AJ)
2.0 i.e. 16V Sport (160.EF)
2.0 16V (160.AV)
1.7 D (160.AG), 45 kW
1.9 D
1.9 TD (160.AW)
1.9 TD (160.EL, 160.GL, 160.AQ, 160.EI, 160.AR)
1.7 D (160.AG), 43 kW

1.1  (160.AA)
1.4 i.e. (160.AP, 160.AD, 160.EA)
1.4  (160.AC)
1.4 i.e.
1.6 i.e. (160.A1, 160.EC, 160.EB)
1.6 i.e. (160.AF)
1.6  (160.AE)
1.6 i.e.
1.8 i.e., 66 kW
1.8 i.e. (160.AM)
1.8 i.e. (160.ED)
1.8 i.e. (160.AY)
1.8 i.e., 81 kW
2.0 i.e. (160.AJ)
2.0 i.e. (160.AT, 160.AJ)
2.0 i.e. 16V Sport (160.EF)
2.0 16V (160.AV)
1.7 D (160.AG), 45 kW
1.9 D
1.9 TD (160.AW)
1.9 TD (160.EL, 160.GL, 160.AQ, 160.EI, 160.AR)
1.7 D (160.AG), 43 kW

10.92
10.92
10.90
06.94
09.93
10.94
09.93
03.92
03.90
01.91
03.92
07.91
07.91

10.92
03.91
10.92
10.90
12.90
06.94

01.88
05.89
07.87
05.89
10.92
07.90
01.88
02.88
09.93
10.94
04.93
10.90
10.90
06.90
03.90
03.93
07.91
01.88
07.91
03.92
09.90
01.88

01.88
05.89
07.87
05.89
10.92
07.90
01.88
02.88
09.93
10.94
04.93
10.90
10.90
06.90
03.90
03.93
07.91
01.88
07.91
03.92
09.90
01.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
12.93
08.96
03.95
06.93
02.95
08.96

08.96
08.96
08.96
08.96
04.93
08.96

10.91
04.95
12.89
04.95
04.95
01.93
10.91
05.91
04.95
04.95
04.95
06.93
06.93
03.92
04.95
04.95
04.95
10.95
08.96
06.93
04.95
10.94

10.91
04.95
12.89
04.95
04.95
01.93
10.91
05.91
04.95
04.95
04.95
06.93
06.93
03.92
04.95
04.95
04.95
10.95
08.96
06.93
04.95
10.94

Mot. 160A7.000

�

�

�
->10.1991

�

�
->10.1991

31379 01

31381 01

31389 01

31390 01

22013 01
31376 01

22014 01
31376 01

î
ð

î
ð

7609436
7693020

7610541

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(34)

Ê

Ê

X

X
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FIAT
07.87

06.94

08.02

04.95

08.02

TIPO (160)

ULYSSE (220)

ULYSSE (179AX)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

1.1  (160.AA)
1.4 i.e. (160.AP, 160.AD, 160.EA)
1.4  (160.AC)
1.6 i.e. (160.A1, 160.EC, 160.EB)
1.6 i.e. (160.AF)
1.6  (160.AE)
1.6 i.e.
1.8 i.e., 66 kW
1.8 i.e. (160.AM)
1.8 i.e. (160.ED)
1.8 i.e. (160.AY)
1.8 i.e., 81 kW
2.0 i.e. (160.AJ)
2.0 i.e. (160.AT, 160.AJ)
2.0 i.e. 16V Sport (160.EF)
2.0 16V (160.AV)
1.9 TD (160.AW)
1.9 TD (160.EL, 160.GL, 160.AQ, 160.EI, 160.AR)
1.7 D (160.AG), 43 kW
1.9 D

1.4 i.e. (160.AP, 160.AD, 160.EA)
1.4  (160.AC)
1.6 i.e. (160.A1, 160.EC, 160.EB)
1.6 i.e. (160.AF)
1.6  (160.AE)
1.6 i.e.

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 D Multijet, 88 kW
2.0 D Multijet, 100 kW
2.2 D Multijet

01.88
05.89
07.87
10.92
07.90
01.88
02.88
09.93
10.94
04.93
10.90
10.90
06.90
03.90
03.93
07.91
03.92
09.90
01.88
07.91

05.89
07.87
10.92
07.90
01.88
02.88

 

 

 
05.06
05.06
03.08

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 

 

 
-
-
-

10.91
04.95
12.89
04.95
01.93
10.91
05.91
04.95
04.95
04.95
06.93
06.93
03.92
04.95
04.95
04.95
06.93
04.95
10.94
08.96

04.95
12.89
04.95
01.93
10.91
05.91

 

 

 

->10.1991
Mot. 160A7.000

g

�¿

�

�¿

31379 01

31381 01

31419 01

26578 01

31419 01

7609436
7693020

7610541

1303672080

1 479 759 080

1303672080

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(41)

(1)

(41)

Ê

Ê

X

Y

X
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FIAT
01.83 08.00UNO (146A/E) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

45 0.9, 33 kW
50 1.1, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
60 1.1
50 i.e. 1.1
50 1.1, mit ungeregeltem Katalysator
55 1.1
60 1.1 (146A.EG)
70 1.3, 48 kW
70 1.3, 50 kW
1.3 Turbo i.e., 73 kW
70 i.e. 1.4, 51 kW
70 i.e. 1.4, 53 kW
1.3 Turbo i.e., 74 kW
1.3 Turbo i.e., 77 kW
1.4 Turbo i.e., 82 kW
1.4 Turbo i.e., 87 kW
75 i.e. 1.5
1.6
1.6 R
1.3 Super Diesel
70 TD 1.4
60 Diesel 1.7, 42 kW
60 Diesel 1.7, 44 kW
1.9 D, 44 kW
45 1.0 (146A.ED)
45 i.e. 1.0
45 1.0 (146A.ED), 37 kW

45 0.9, 33 kW
50 1.1, mit ungeregeltem Katalysator
55 1.1
60 1.1 (146A.EG)
70 1.3, 48 kW
70 1.3, 50 kW
75 i.e. 1.5
1.3 Super Diesel
60 Diesel 1.7, 44 kW
45 1.0 (146A.ED)
45 i.e. 1.0
45 1.0 (146A.ED), 37 kW
70 TD 1.4

45 0.9, 33 kW
45 1.0 (146A.ED), 32 kW
45 i.e. 1.0
75 i.e. 1.5
50 1.1, mit ungeregeltem Katalysator
55 1.1
60 1.1 (146A.EG)
70 1.3, 48 kW
70 1.3, 50 kW

45 0.9, 33 kW
45 1.0 (146A.ED), 32 kW
45 i.e. 1.0
75 i.e. 1.5
50 1.1, mit ungeregeltem Katalysator
55 1.1
60 1.1 (146A.EG)
70 1.3, 48 kW
70 1.3, 50 kW

45 0.9, 33 kW
45 1.0 (146A.ED), 32 kW
45 i.e. 1.0
75 i.e. 1.5
50 1.1, mit ungeregeltem Katalysator
55 1.1
60 1.1 (146A.EG)
70 1.3, 48 kW
70 1.3, 50 kW

03.83
01.90
04.89
06.92
01.86
01.83
05.85
05.85
01.83
01.87
09.89
09.89
09.89
04.85
09.89
12.89
10.85
12.89
12.92
06.83
10.86
09.89
07.86
09.89
06.86
04.84
06.86

03.83
01.86
01.83
05.85
05.85
01.83
10.85
06.83
07.86
06.86
04.84
06.86
10.86

03.83
06.86
04.84
10.85
01.86
01.83
05.85
05.85
01.83

03.83
06.86
04.84
10.85
01.86
01.83
05.85
05.85
01.83

03.83
06.86
04.84
10.85
01.86
01.83
05.85
05.85
01.83

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

09.92
12.93
12.92
12.93
12.89
08.89
08.89
08.89
04.85
12.87
12.93
12.93
03.91
08.89
09.93
12.96
12.93
12.93
12.95
03.92
10.90
12.93
08.89
03.94
12.93
10.95
12.93

09.92
12.89
08.89
08.89
08.89
04.85
12.93
03.92
08.89
12.93
10.95
12.93
10.90

09.92
12.93
10.95
12.93
12.89
08.89
08.89
08.89
04.85

09.92
12.93
10.95
12.93
12.89
08.89
08.89
08.89
04.85

09.92
12.93
10.95
12.93
12.89
08.89
08.89
08.89
04.85

->09.1992

->09.1992

->10.1989

->10.1989

->10.1989

->10.1989

�¿

�¿

g

f

�

31410 01

20021 01

20018 01

20022 01

20034 01

22020 01
31409 01

î
ð

5960254

5937315

5974775

7622921

 

 ∅P Ref.

(34)

(14)

(32)

(32)

(32)

X

Y

Ê

Ê

Ê
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FORD
02.07C-MAX -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

Längslenker / Trailing Arm

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 LPG
2.0 CNG

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 LPG
2.0 CNG

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 LPG
2.0 CNG

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 LPG
2.0 CNG

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 LPG
2.0 CNG

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 LPG
2.0 CNG

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 LPG
2.0 CNG

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 LPG
2.0 CNG

1.6 TDCi
1.6 TDCi, 80 kW

 
06.08
04.09

 
06.08
04.09

 
06.08
04.09

 
06.08
04.09

 
06.08
04.09

 
06.08
04.09

 
06.08
04.09

 
06.08
04.09

02.07
02.07

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

.

�¿

��g

��f

¿

�¿

�g

��ih»

��ih»

�f

I12,2/A32,2

I12,2/A36,2

34078 01

33412 01

33413 01

33758 01

29474 01

29794 01

31938 01

31940 01

30503 01

34002 01
34077 01

î
ð

1 502 086
1 502 087

4M51 3063 AA

3M61 3A262 BP

3M51 5484 CA

1300459

1 304 124

13000384

98AG G5K653 
DA

1 355 357
4M51 6P082 GA

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(39)

(14)

(25)

(25)

(25)

(18)

(74)

(74)

(63)

(70)

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Ê
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FORD
02.07

08.98

07.91

12.01

02.96

C-MAX

COUGAR (EC_)

COURIER Kasten (F3L, F5L)

-

-

-

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Querlenker / Control Arm

Schräglenker / Semi-trailing Arm

Querlenker / Control Arm

1.6
1.8
1.8 Flexifuel
2.0
1.8 TDCi

1.6

1.6

1.8
1.8 Flexifuel
2.0

1.6 TDCi
1.6 TDCi, 80 kW
2.0 TDCi, 100 kW

2.0 TDCi, 81 kW
2.0 TDCi

2.0 TDCi, 81 kW
2.0 TDCi

ALL TYPES

ALL TYPES

1.3
1.8 D

02.07
02.07
02.07
02.07
02.07

02.07

02.07

02.07
02.07
02.07

02.07
02.07
02.07

02.08
02.07

02.08
02.07

 

 

09.91
09.91

-
-
-
-
-

-

-

-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

 

 

-
-

.

.

.

 

 

02.96
02.96

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

für Fahrzeuge mit Direktschaltgetriebe / For 
vehicles with direct shift gearbox
03.2008->

für Fahrzeuge mit Direktschaltgetriebe / For 
vehicles with direct shift gearbox
->02.2008

�

�f

�

�ih

�f

��g

35394 01

30504 01

30500 01

30501 01

30502 01

30503 01

35394 01

26102 01

26103 01

24548 01

1 533 046

1 370 378

1 306 901

1 322 569

1 347 798

1 355 357
4M51 6P082 GA

1 533 046

6 829 045

6 829 046

1 000 445

 ∅P Ref.

(18)

(24)

(27)

(27)

(27)

(27)

(27)

(25)

(25)

(25)

(74)

(82)

(74)

(76)

(76)

(76)

(101)

(101)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Y

Y

X
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FORD
07.91

02.96

02.96COURIER Kasten (F3L, F5L)

COURIER Kasten (J5_, J3_)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Querlenker / Control Arm

1.3
1.8 D

1.3
1.8 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 DI

1.3
1.8 D
1.4 i

1.3
1.8 D
1.8 DI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

09.91
09.91

09.91
09.91

 
09.00

02.96
02.96
04.96

02.96
02.96
09.00

 

 

 

 

-
-

-
-

 
-

-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

02.96
02.96

02.96
02.96

 

10.99

 

 

 

 

G

->02.2000

02.2000->

��f

�

�¿

�¿

�¿

��f

gi

�g

�

I12/A37

25176 01

29518 01

31401 01

31402 01

31403 01

27308 01

27408 01

27869 01

29518 01

22119 01
31400 01

21997 01
31400 01

22118 01
31400 01

î
ð

î
ð

î
ð

1 035 929

7 320 351

1 063 372

1 055 191

1 016 439

7 320 351

 

 

 

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(34)

(34)

(34)

(25)

(25)

(1)

(1)

(74)

X

Y

X

X

X

X

X

Y

Y
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FORD
10.85

10.85

10.90

10.90

ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT)

ESCORT IV Kombi (AWF, AVF)

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

für Querlenker / For control arm

1.1
1.3, 44 kW
1.3  (GAF)
1.3, 51 kW
1.4, 51 kW
1.4, 54 kW
1.4, 55 kW
1.6, 58 kW
1.6, 65 kW
1.6 i, 66 kW
1.6 i, 75 kW
1.6 XR3i
1.6 Turbo RS
1.6 D
1.8 D

1.1
1.3, 44 kW
1.3  (GAF)
1.3, 51 kW
1.4, 51 kW
1.4, 54 kW
1.4, 55 kW
1.6, 58 kW
1.6, 65 kW
1.6 i, 66 kW
1.6 i, 75 kW
1.6 XR3i
1.6 Turbo RS
1.6 D
1.8 D

ALL TYPES

1.1
1.3, 44 kW
1.3  (GAF)
1.4, 51 kW
1.4, 54 kW
1.4, 55 kW
1.6, 58 kW
1.6 i, 66 kW
1.6 XR3i
1.6 Turbo RS
1.6 D
1.3, 51 kW
1.6, 65 kW
1.6 i, 75 kW
1.8 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 75 kW
1.6, 77 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 75 kW
1.6, 77 kW

12.85
01.86
07.88
11.86
10.85
01.86
01.86
01.86
04.89
01.86
08.89
01.86
01.86
01.86
01.89

12.85
01.86
07.88
11.86
10.85
01.86
01.86
01.86
04.89
01.86
08.89
01.86
01.86
01.86
01.89

 

12.85
01.86
07.88
10.85
01.86
01.86
01.86
01.86
01.86
01.86
01.86
11.86
04.89
08.89
01.89

 
04.87
04.87

 
04.87
04.87

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

07.90
07.90
10.90
07.88
10.90
07.90
07.90
12.88
07.90
05.90
07.90
08.89
07.90
01.89
07.90

07.90
07.90
10.90
07.88
10.90
07.90
07.90
12.88
07.90
05.90
07.90
08.89
07.90
01.89
07.90

 

07.90
07.90
10.90
10.90
07.90
07.90
12.88
05.90
08.89
07.90
01.89
07.88
07.90
07.90
07.90

 
08.89
08.89

 
08.89
08.89

->08.1989

->08.1989

09.1988->

�¿

�¿

�

��i

�¿

�¿

I37,5/A46

A37,5

31413 01

31414 01

11663 01

17857 01

31413 01

31414 01

6 150 276
85 BB 3K099 

AA

1 652 910

1 619 120

6 150 276
85 BB 3K099 

AA

 ∅P Ref.

(41)

(34)

(25)

(25)

(41)

(34)

(139)

X

X

X

X

X

X
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FORD
10.85

01.86

07.90

10.90

07.90

12.92

ESCORT IV Kombi (AWF, AVF)

ESCORT IV Cabriolet (ALF)

ESCORT V (GAL)

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Querlenker / Control Arm

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 75 kW
1.6, 77 kW

1.1
1.3
1.3, 51 kW
1.4, 54 kW
1.4, 55 kW
1.6, 58 kW
1.6 i
1.6 D
1.8 D
1.4, 51 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4
1.4, 55 kW
1.6
1.6 i, 66 kW
1.6 XR3i
1.6 i, 75 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 16V XR3i, 96 kW
RS 2000

 
04.87
04.87

10.85
01.86
11.86
01.86
01.86
01.86
01.86
01.86
01.89
10.85

 

 

 

02.87
01.86
01.86
01.86
01.86
08.89

 

 
02.92
05.91

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

-
-
-
-
-
-

 

 
-
-

 
08.89
08.89

09.90
07.90
07.88
07.90
07.90
07.90
07.90
01.89
07.90
10.90

 

 

 

07.90
07.90
12.87
07.90
07.90
07.90

 

 
12.92
12.92

09.1988->

09.1988->

�

��i

�¿

�¿

�

��i

�¿

��g

I37,5/A46

A37,5

I37,5/A46

A37,5

11663 01

17857 01

31413 01

31414 01

11663 01

17857 01

31392 01

24548 01

11674 01
31391 01

î
ð

1 652 910

1 619 120

6 150 276
85 BB 3K099 

AA

1 652 910

1 619 120

1 000 445

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(41)

(34)

(25)

(25)

(34)

(25)

(139)

(139)

(74)

X

X

X

X

X

X

X

X
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FORD
07.90

07.90

09.92

12.92

12.92

01.95

ESCORT V Kombi (GAL, AVL)

ESCORT V Cabriolet (ALL)

ESCORT VI (GAL)

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

weiß / White

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 TD

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 TD

ALL TYPES

ALL TYPES

1.3
1.4, 52 kW
1.4, 55 kW
1.6 i 16V, 65 kW
1.6 i 16V, 66 kW
1.8 i 16V
1.8 XR3i 16V 4x4, 77 kW
1.8 XR3i 16V 4x4, 96 kW
1.8 D
1.8 TD

ALL TYPES ausser/except for : 
RS 2000
RS 2000 4x4
RS Cosworth 4x4

RS Cosworth 4x4

1.8 D

 
05.91

 
05.91

 

 

09.92
09.92
01.94
01.94
09.92
09.92
08.93
08.93
09.92
02.93

 
09.92
08.93
09.92

09.92

09.92

 
-

 
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-

-

 
12.92

 
12.92

 

 

01.95
01.95
01.95
01.95
01.95
01.95
01.95
01.95
01.95
01.95

 
01.95
01.95
01.95

01.95

01.95 06.1993 - 01.1995
Mot. RTE, RTF, RTH

�¿

��g

�¿

��g

�¿

��g

�

�g

I16/A65

31392 01

24548 01

31392 01

24548 01

31392 01

24548 01

11673 01

27871 01

11674 01
31391 01

11674 01
31391 01

11674 01
31391 01

î
ð

î
ð

î
ð

1 000 445

1 000 445

1 000 445

1 656 752

1 025 086

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(34)

(25)

(34)

(25)

(39)

(32)

(74)

(74)

(74)

(191)

X

X

X

X

X

X

X

Ê
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FORD
09.92

12.92

08.93

01.95

01.95

01.95

ESCORT VI Kombi (GAL)

ESCORT VI Cabriolet (ALL)

ESCORT VI Stufenheck (GAL)

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Querlenker / Control Arm

weiß / White

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

weiß / White

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 D

 

 

09.92

 

 

 

 

08.93

 

 

-

 

 

 

 

-

 

 

01.95

 

 

 

 

01.95

06.1993 - 01.1995
Mot. RTH

08.1993 - 01.1995
Mot. RTE, RTF, RTH

�¿

��g

�g

�¿

��g

�¿

��g

�g

31392 01

24548 01

27871 01

31392 01

24548 01

31392 01

24548 01

27871 01

11674 01
31391 01

11674 01
31391 01

11674 01
31391 01

î
ð

î
ð

î
ð

1 000 445

1 025 086

1 000 445

1 000 445

1 025 086

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(32)

(34)

(25)

(34)

(25)

(32)

(74)

(191)

(74)

(74)

(191)

X

X

Ê

X

X

X

X

Ê
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FORD
01.95

01.95

10.98

02.99

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL)

ESCORT VII Kombi (GAL, ANL)

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Querlenker / Control Arm

weiß / White

1.3
1.4
1.6 i 16V
1.6 16V
1.6 16V 4x4
1.8 16V, 85 kW
1.8 Turbo D
1.8 TD

ALL TYPES ausser/except for : 
RS 2000
RS 2000 4x4
RS Cosworth 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
RS 2000
RS 2000 4x4
RS Cosworth 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
RS 2000
RS 2000 4x4
RS Cosworth 4x4

ALL TYPES

1.3
1.4
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW
1.8 Turbo D
1.8 TD

1.8 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 i 16V
1.8 16V, 77 kW
1.8 D

ALL TYPES

01.95
01.95
01.95
01.95
01.95
01.95
12.95
01.95

 
02.95
02.95
02.95

 
02.95
02.95
02.95

 
02.95
02.95
02.95

 

01.95
01.95
01.95
01.95
12.95
01.95

01.95

 
01.95
01.95
01.95

 

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-

-

 
-
-
-

 

10.98
10.98
08.95
10.98
10.98
10.98
10.98
10.98

 
02.98
10.98
10.98

 
02.98
10.98
10.98

 
02.98
10.98
10.98

 

10.98
10.98
10.98
10.98
10.98
10.98

12.96

 
08.95
08.95
02.99

 

01.1995 - 09.2001
Mot. RTE, RTF, RTH

G

�¿

��g

��f

�

¿

�g

G

�¿

26069 01

31396 01

24548 01

25176 01

26609 01

31393 01

27871 01

26069 01

31396 01

22010 02
31395 01

22010 02
31395 01

î
ð

î
ð

7 350 847

1 000 445

1 035 929

7 371 059

6 046 484
77 FB 5C492 AA

1 025 086

7 350 847

 

 

 ∅P Ref.

(14)

(34)

(25)

(25)

(1)

(39)

(32)

(14)

(34)

(74)

(191)

X

X

X

X

Y

Y

Ê

X

X
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FORD
01.95

01.95

02.99

02.99

ESCORT VII Kombi (GAL, ANL)

ESCORT VII Stufenheck (GAL, AFL)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Querlenker / Control Arm

weiß / White

Querlenker / Control Arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 i 16V
1.8 16V, 77 kW
1.8 D

1.8 D

1.4
1.8 16V, 85 kW
1.8 Turbo D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 
01.95
01.95
01.95

01.95

01.95
01.95
12.95

 

 

 

 

 

 

 
-
-
-

-

-
-
-

 

 

 

 

 

 

 
08.95
08.95
02.99

02.99

02.99
02.99
02.99

 

 

 

01.1995 - 02.1999
Mot. RTH

��g

��f

�

¿

�g

G

�¿

��g

��f

24548 01

25176 01

26609 01

31393 01

27871 01

26069 01

31396 01

24548 01

25176 01

22010 02
31395 01

î
ð

1 000 445

1 035 929

7 371 059

6 046 484
77 FB 5C492 AA

1 025 086

7 350 847

1 000 445

1 035 929

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(1)

(39)

(32)

(14)

(34)

(25)

(25)

(74)

(191)

(74)

X

X

Y

Y

Ê

X

X

X

X
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FORD
01.95

02.95

02.99

08.00

ESCORT VII Stufenheck (GAL, AFL)

ESCORT VII Cabriolet (ALL)

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

weiß / White

Querlenker / Control Arm

ALL TYPES

1.4
1.8 16V, 85 kW
1.8 Turbo D

1.8 Turbo D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 16V XR3i, 96 kW
1.8 Turbo D
1.8 16V XR3i, 77 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 16V XR3i, 96 kW
1.8 Turbo D
1.8 16V XR3i, 77 kW

1.8 16V XR3i, 77 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

01.95
01.95
12.95

12.95

 
02.95
10.96
02.95

 
02.95
10.96
02.95

02.95

 

 

 

 

-
-
-

-

 
-
-
-

 
-
-
-

-

 

 

 

 

02.99
02.99
02.99

02.99

 
08.00
08.99
08.98

 
08.00
08.99
08.98

08.98

 

 

 

12.1995 - 12.1999
Mot. RVA

�

¿

�g

G

�¿

�¿

��g

��f

�

26609 01

31393 01

27871 01

26069 01

31396 01

31398 01

24548 01

25176 01

26609 01

22010 02
31395 01

11675 01
31397 01

î
ð

î
ð

7 371 059

6 046 484
77 FB 5C492 AA

1 025 086

7 350 847

1 000 445

1 035 929

7 371 059

 

 

 ∅P Ref.

(1)

(39)

(32)

(14)

(34)

(34)

(25)

(25)

(1)

(191)

(74)

Y

Y

Ê

X

X

X

X

X

Y
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FORD
02.95

10.98

02.99

02.86

08.00

07.00

07.00

07.90

ESCORT VII Cabriolet (ALL)

ESCORT CLASSIC (AAL, ABL)

ESCORT CLASSIC Turnier (ANL)

ESCORT '86 Express (AVF)

-

-

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 16V XR3i, 77 kW
1.8 16V XR3i, 96 kW
1.8 Turbo D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 
02.95
02.95
10.96

 

 

 

 

 

 

 

 
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 
08.98
08.00
08.99

 

 

 

 

 

 

 

¿

��g

��f

�

��g

��f

�

�¿

31393 01

24548 01

25176 01

26609 01

24548 01

25176 01

26609 01

31413 01

6 046 484
77 FB 5C492 AA

1 000 445

1 035 929

7 371 059

1 000 445

1 035 929

7 371 059

6 150 276
85 BB 3K099 

AA

 ∅P Ref.

(39)

(25)

(25)

(1)

(25)

(25)

(1)

(41)

(74)

(74)

Y

X

X

Y

X

X

Y

X
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FORD
02.86

07.90

01.95

07.90

12.94

ESCORT '86 Express (AVF)

ESCORT '91 Express (AVL)

ESCORT '95 Express (AVL)

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

ALL TYPES

ALL TYPES

1.1
1.3, 44 kW
1.4 i
1.6
1.6 D
1.3, 46 kW
1.8 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

05.86
02.86
02.86
02.86
02.86
07.88
07.88

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

07.90
07.90
07.90
07.90
07.90
07.90
07.90

 

 

 

 

 

 

09.1988->

�¿

�

��i

�¿

��g

G

�¿

��g

��f

I37,5/A46

A37,5

31414 01

11663 01

17857 01

31392 01

24548 01

26069 01

31396 01

24548 01

25176 01

11674 01
31391 01

22010 02
31395 01

î
ð

î
ð

1 652 910

1 619 120

1 000 445

7 350 847

1 000 445

1 035 929

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(34)

(25)

(14)

(34)

(25)

(25)

(139)

(74)

(74)

X

X

X

X

X

X

X

X

X
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FORD
03.83

01.89

12.95

01.97

FIESTA Kasten (FVD)

FIESTA III (GFJ)

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

1.0

1.0

1.0

1.8 D (FVJ)

1.1, 37 kW
1.1
1.3
1.3  KAT
1.4, 52 kW
1.4, 54 kW
1.4  KAT
1.6, 65 kW
1.6 i 16V
1.6 XR2i, 76 kW
1.6 Turbo (FBJT)
1.8 16V
1.8 XR2i 16V
1.8 D

1.1, 37 kW
1.1
1.3
1.3  KAT
1.4, 52 kW
1.4, 54 kW
1.4  KAT
1.6, 65 kW
1.6 i 16V
1.6 XR2i, 76 kW
1.6 Turbo (FBJT)
1.8 16V
1.8 XR2i 16V
1.8 D

ALL TYPES

08.83

08.83

08.83

03.89

03.89
03.89
03.89
05.91
03.89
03.89
03.89
01.89
01.94
03.89
03.90
02.92
02.92
03.89

03.89
03.89
03.89
05.91
03.89
03.89
03.89
01.89
01.94
03.89
03.90
02.92
02.92
03.89

 

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

11.89

11.89

11.89

12.95

12.95
12.95
12.92
01.97
12.95
12.95
12.95
01.94
12.95
03.93
10.92
12.95
12.95
12.95

12.95
12.95
12.92
01.97
12.95
12.95
12.95
01.94
12.95
03.93
10.92
12.95
12.95
12.95

 

->12.1984

01.1985->

01.1985->

�¿

�¿

�¿

��g

�¿

�¿

��g

31391 01

31413 01

31414 01

24548 01

31413 01

31414 01

24548 01

6 112 404
83 BB 3K099 

AB

6 150 276
85 BB 3K099 

AA

1 000 445

6 150 276
85 BB 3K099 

AA

1 000 445

 ∅P Ref.

(41)

(41)

(34)

(25)

(41)

(34)

(25)

(74)

(74)

X

X

X

X

X

X

X
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FORD
01.89

08.95

01.97

01.02

FIESTA III (GFJ)

FIESTA IV (JA_, JB_)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Querlenker / Control Arm

ALL TYPES

1.0 i, 48 kW
1.25 i 16V
1.3 i
1.3 i, 44 kW
1.4 i 16V
1.8 D
1.0 i, 38 kW

1.0 i, 48 kW
1.25 i 16V
1.3 i
1.3 i, 44 kW
1.4 i 16V
1.8 D
1.8 DI

ALL TYPES

1.3 i
1.3 i, 44 kW
1.25 i 16V
1.4 i 16V
1.6 16V Sport
1.8 D
1.8 DI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.1

1.25 i 16V
1.3 i
1.3 i, 44 kW
1.4 i 16V
1.8 D
1.8 DI

ALL TYPES

1.3 i
1.3 i, 44 kW
1.25 i 16V
1.4 i 16V

 

09.99
08.95
08.95
08.95
04.96
08.95
02.97

09.99
08.95
08.95
08.95
04.96
08.95
04.00

 

08.95
08.95
08.95
04.96
02.00
08.95
04.00

 
09.95

08.95
08.95
08.95
04.96
08.95
04.00

 

08.95
08.95
08.95
04.96

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-

 

01.02
01.02
01.02
01.02
01.02
04.00
09.99

01.02
01.02
01.02
01.02
01.02
04.00
01.02

 

01.02
01.02
01.02
01.02
01.02
04.00
01.02

 
12.96

01.02
01.02
01.02
01.02
04.00
01.02

 

01.02
01.02
01.02
01.02

->02.2000

02.2000->

Mot. 1,3 SEFI - OHV ENDUR

03.1998->

08.1998->

��f

�¿

�¿

��f

gi

�¿

�

�g

�

I12/A37

25176 01

31402 01

31403 01

27308 01

27408 01

21998 01

26609 01

27869 01

33754 01

21997 01
31400 01

22118 01
31400 01

î
ð

î
ð

1 035 929

1 063 372

1 055 191

1 023 587

7 371 059

1 016 439

XS61 6038 EA

 

 

 ∅P Ref.

(25)

(34)

(34)

(25)

(25)

(14)

(1)

(1)

(32)

(74)

X

X

X

X

X

Y

Y

Y

Ê
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FORD
05.98

11.01

FIESTA Kasten (JV_)

FIESTA V (JH_, JD_)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Querlenker / Control Arm

D 1.8

D 1.8
TD 1.8

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

05.98

05.98
03.00

 

 

 

 

 

 

 

-

-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

->02.2000

02.2000->

�¿

�¿

��f

gi

�g

�¿

�f¿

�g¿

�¿

I12/A37

31402 01

31403 01

27308 01

27408 01

27869 01

34683 01

35323 01

35324 01

31032 01

21997 01
31400 01

22118 01
31400 01

34682 01
28877 01

î
ð

î
ð

ð
î

1 063 372

1 055 191

1 016 439

1 330 706

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(25)

(25)

(1)

(34)

(25)

(25)

(14)

(74)

X

X

X

X

Y

X

X

X

Y
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FORD
11.01

10.03

FIESTA V (JH_, JD_)

FIESTA Van

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ohne Kugellager / without ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.3
1.3, 51 kW

1.4 TDCi
1.6 TDCi

1.4 TDCi

ALL TYPES

1.25 16V, 51 kW
1.25 16V, 55 kW
1.3, 44 kW
1.3, 51 kW
1.4 16V
1.6 16V
1.4 TDCi
ST150
1.6 TDCi

1.25 16V, 55 kW
1.3, 44 kW
1.3, 51 kW
1.4 16V
1.6 16V
1.4 TDCi
1.25 16V, 51 kW
1.6 TDCi

ALL TYPES

ALL TYPES

1.3

11.01
11.01

11.01
11.04

11.01

 

03.03
05.02
11.01
11.01
11.01
11.01
11.01
03.05
11.04

05.02
11.01
11.01
11.01
11.01
11.01
03.03
11.04

 

 

10.03

-
-

-
-

-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

-

.

 

 

 

08.2003->

f
10.2003->

f

�
10.2002->

�

�

�

�

f

�¿

�¿

�

33751 01

33753 01

33809 01

33811 01

33752 01

33810 01

28877 01

31032 01

33751 01

1207532
2S61 6F012 BD

5S61 6F012 BA

1301965

1308643

3S61 6P082 AA
8V51 6P082 AC

1221237

1 469 224
2S61 3K155 AF

1 330 706

1207532
2S61 6F012 BD

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(24)

(27)

(27)

(14)

(14)

(32)

(63)

(63)

(63)

(183)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

Y

Ê
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FORD
10.03

10.08

10.98 11.04

FIESTA Van

FIESTA VI

FOCUS (DAW, DBW)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4 TDCi

1.4 TDCi

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 LPG
1.6 TDCi, 70 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 LPG
1.6 TDCi, 70 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V Flexifuel
RS

10.03

10.03

 

 

 

 
01.09
02.10

 
01.09
02.10

 

 
01.02
10.02

-

-

 

 

 

 
-
-

 
-
-

 

 
-
-

 

 

 

 

 

 

 
11.04
11.04

11.2004->
Abgasnorm: Euro 4 (D4) / Exhaust Emission 
Norm: Euro 4 (D4)

01.2004->

->07.2008

nicht für / Not for:RS

�

�

f

�g

�f

�¿

33753 01

33809 01

33810 01

33811 01

33752 01

34411 01

34412 01

33752 01

31482 01
26055 01
31484 01

î
ð

5S61 6F012 BA

1301965

1221237

1308643

3S61 6P082 AA
8V51 6P082 AC

1 540 724
1 540 725

1 540 724
1 540 725

3S61 6P082 AA
8V51 6P082 AC

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(18)

(24)

(27)

(25)

(25)

(27)

(34)

(63)

(63)

(44)

(162)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

Ê

X
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FORD
10.98 11.04FOCUS (DAW, DBW) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

Längslenker / Trailing Arm

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
RS

ALL TYPES ausser/except for : 
RS

ALL TYPES ausser/except for : 
RS

ALL TYPES ausser/except for : 
ST170
RS

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V Flexifuel

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
ST170
RS

1.4 16V
1.6 16V
1.8 16V
1.8 DI / TDDi
1.8 Turbo DI / TDDi
1.8 TDCi, 74 kW
1.8 TDCi, 85 kW

1.4 16V
1.6 16V

 
10.02

 
10.02

 
10.02

 
03.02
10.02

 
01.02

 

 

 
03.02
10.02

10.98
10.98
10.98
08.99
10.98
09.02
03.01

10.98
10.98

 
-

 
-

 
-

 
-
-

 
-

 

 

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

 
11.04

 
11.04

 
11.04

 
11.04
11.04

 
11.04

 

 

 
11.04
11.04

11.04
11.04
11.04
11.04
11.04
11.04
11.04

11.04
11.04

�f

�g

�fG

¿

�g

��ih»

��ih»

¿

f

I12,2/A32,2

I12,2/A36,2

26565 01

26605 01

26792 01

34055 01

29794 01

31938 01

31940 01

34054 01

31020 01

31084 01

98AG 3A262 AH

1 061 570

2M51 3A262 AA

YS4Z 5484 DA

1 304 124

13000384

98AG G5K653 
DA

1 073 249
YS4Z 5493 BA

1 094 591

1139257
98AB6038CK

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(39)

(25)

(25)

(25)

(39)

(32)

(32)

(74)

(74)

(74)

(63)

(70)

(63)

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê
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FORD
10.98

02.99

11.04

11.04

FOCUS (DAW, DBW)

FOCUS Kombi (DNW)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

Längslenker / Trailing Arm

1.8 16V
2.0 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V Flexifuel

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V Flexifuel
1.8 BiFuel

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
ST170

ALL TYPES

ALL TYPES

10.98
10.98

 
01.02

 
01.02
02.03

 

 

 

 
09.02

 

 

-
-

 
-

 
-
-

 

 

 

 
-

 

 

11.04
11.04

 
11.04

 
11.04
01.05

 

 

 

 
11.04

 

 

nicht für / Not for:RS,ST170

nicht für / Not for:RS

�

�¿

�f

�g

�fG

¿

�g

��ih» I12,2/A32,2

31085 01

31019 01

31482 01

26565 01

26605 01

26792 01

34055 01

29794 01

31938 01

26055 01
31484 01

î
ð

1 112 025

1133019
98AB 7M121 AJ

98AG 3A262 AH

1 061 570

2M51 3A262 AA

YS4Z 5484 DA

1 304 124

13000384

 

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(34)

(25)

(25)

(25)

(39)

(25)

(25)

(63)

(74)

(74)

(74)

(63)

(70)

(162)

(162)

Ê

Ê

X

X

X

X

X

Y

Y
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FORD
02.99

02.99

11.04

03.05

FOCUS Kombi (DNW)

FOCUS Stufenheck (DFW)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Querlenker / Control Arm

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
ST170

ALL TYPES ausser/except for : 
ST170
1.8 TDCi, 85 kW
2.0 16V

1.8 TDCi, 74 kW

1.4 16V
1.6 16V
1.6 16V Flexifuel
1.8 BiFuel

1.8 16V
2.0 16V

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 TDdi

ALL TYPES

 

 
09.02

 
09.02
03.01
02.99

09.02

02.99
02.99
01.02
02.03

02.99
02.99

 

 
08.01

 

 

 
-

 
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-

 

 
-

 

 

 
11.04

 
11.04
11.04
11.04

11.04

11.04
11.04
11.04
01.05

11.04
11.04

 

 
03.05

 

nicht für / Not for:RS,ST170

nicht für / Not for:RS

��ih»

¿

f

�

�

�¿

�f

I12,2/A36,2 31940 01

34054 01

31020 01

31023 01

31084 01

31085 01

31019 01

31482 01

26565 01

26055 01
31484 01

î
ð

98AG G5K653 
DA

1 073 249
YS4Z 5493 BA

1 094 591

1104173

1139257
98AB6038CK

1 112 025

1133019
98AB 7M121 AJ

98AG 3A262 AH

 

 ∅P Ref.

(25)

(39)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(34)

(25)

(63)

(63)

(63)

(74)

(162)

(162)

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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FORD
02.99 03.05FOCUS Stufenheck (DFW) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

Längslenker / Trailing Arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 TDdi

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 TDdi
2.0 16V

1.8 TDCi, 74 kW
1.8 TDCi

1.4 16V
1.6 16V

 

 

 

 
08.01

 

 

 

 
08.01
02.99

09.02
03.01

02.99
02.99

 

 

 

 
-

 

 

 

 
-
-

-
-

-
-

 

 

 

 
03.05

 

 

 

 
03.05
11.04

11.04
11.04

11.04
11.04

�g

�fG

¿

�g

��ih»

��ih»

¿

f

�

I12,2/A32,2

I12,2/A36,2

26605 01

26792 01

34055 01

29794 01

31938 01

31940 01

34054 01

31020 01

31023 01

31084 01

1 061 570

2M51 3A262 AA

YS4Z 5484 DA

1 304 124

13000384

98AG G5K653 
DA

1 073 249
YS4Z 5493 BA

1 094 591

1104173

1139257
98AB6038CK

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(39)

(25)

(25)

(25)

(39)

(32)

(32)

(32)

(74)

(74)

(63)

(70)

(63)

(63)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê
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FORD
02.99

11.04

03.05FOCUS Stufenheck (DFW)

FOCUS II (DA_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

1.6 16V

1.8 16V
2.0 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 TDdi

1.4
1.6
1.6 Ti
1.8
1.8 Flexifuel, 92 kW
1.8 Flexifuel, 96 kW
2.0
1.6 TDCi, 66 kW
1.6 TDCi, 80 kW
1.8 TDCi
2.0 TDCi, 81 kW
2.0 TDCi, 100 kW

1.4
1.6
1.6 Ti
1.8 Flexifuel, 92 kW
1.8 Flexifuel, 96 kW
2.0
1.6 TDCi, 66 kW
1.6 TDCi, 80 kW
1.8 TDCi
2.0 TDCi, 81 kW
2.0 TDCi, 100 kW

1.4
1.6
1.6 Ti
1.8 Flexifuel, 92 kW
1.8 Flexifuel, 96 kW
2.0
1.6 TDCi, 66 kW
1.6 TDCi, 80 kW
1.8 TDCi
2.0 TDCi, 81 kW
2.0 TDCi, 100 kW

1.4
1.6
1.6 Ti
1.8
1.8 Flexifuel, 92 kW
1.8 Flexifuel, 96 kW
2.0
1.6 TDCi, 66 kW
1.6 TDCi, 80 kW
1.8 TDCi
2.0 TDCi, 81 kW
2.0 TDCi, 100 kW
2.5 ST

02.99

02.99
02.99

 
08.01

11.04
11.04
11.04
03.06
01.06
12.05
11.04
01.05
11.04
01.05
02.08
11.04

11.04
11.04
11.04
01.06
12.05
11.04
01.05
11.04
01.05
02.08
11.04

11.04
11.04
11.04
01.06
12.05
11.04
01.05
11.04
01.05
02.08
11.04

11.04
11.04
11.04
03.06
01.06
12.05
11.04
01.05
11.04
01.05
02.08
11.04
10.05

-

-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

11.04

11.04
11.04

 
03.05

�
nicht für / Not for:RS,ST170

Chass. 8.Stelle/digit="C"
Chass. 8.Stelle/digit="P"

�

�¿

��g

��f

�¿

31085 01

31019 01

34078 01

33412 01

33413 01

29474 01

34002 01
34077 01

î
ð

1 112 025

1133019
98AB 7M121 AJ

1 502 086
1 502 087

4M51 3063 AA

3M61 3A262 BP

1300459

 

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(34)

(25)

(25)

(14)

(63)

(74)

(74)

(63)

(162)

Ê

Ê

X

X

X

Y
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FORD
11.04FOCUS II (DA_) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Längslenker / Trailing Arm

1.4
1.6
1.6 Ti
1.8
1.8 Flexifuel, 92 kW
1.8 Flexifuel, 96 kW
2.0
1.6 TDCi, 66 kW
1.6 TDCi, 80 kW
1.8 TDCi
2.0 TDCi, 81 kW
2.0 TDCi, 100 kW

2.5 RS

1.4
1.6
1.6 Ti
2.0
2.5 ST
1.6 TDCi, 66 kW
1.6 TDCi, 80 kW
1.8 TDCi
2.0 TDCi, 100 kW

1.4
1.6
1.6 Ti
1.8 Flexifuel, 92 kW
1.8 Flexifuel, 96 kW
2.0
1.6 TDCi, 66 kW
1.6 TDCi, 80 kW
1.8 TDCi
2.0 TDCi, 81 kW
2.0 TDCi, 100 kW

1.4
1.6
1.6 Ti
1.8 Flexifuel, 92 kW
1.8 Flexifuel, 96 kW
2.0
2.5 ST
1.6 TDCi, 66 kW
1.6 TDCi, 80 kW
1.8 TDCi
2.0 TDCi, 81 kW
2.0 TDCi, 100 kW

1.6 TDCi, 66 kW
1.6 TDCi
1.8 TDCi

2.5 ST
2.5 RS

11.04
11.04
11.04
03.06
01.06
12.05
11.04
01.05
11.04
01.05
02.08
11.04

01.09

11.04
11.04
11.04
11.04
10.05
01.05
11.04
01.05
11.04

11.04
11.04
11.04
01.06
12.05
11.04
01.05
11.04
01.05
02.08
11.04

11.04
11.04
11.04
01.06
12.05
11.04
10.05
01.05
11.04
01.05
02.08
11.04

01.05
11.04
01.05

10.05
01.09

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

.

Chass. 8.Stelle/digit="E"

->09.2005

->05.2005

�¿

�¿

�g

��ih»

��ih»

�f

�f

I12,2/A32,2

I12,2/A36,2

35319 01

35320 01

29794 01

31938 01

31940 01

30503 01

30505 01

3M51 18A116 
GB

3N61 18A116 
AA

1 304 124

13000384

98AG G5K653 
DA

1 355 357
4M51 6P082 GA

1 370 870

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(25)

(25)

(25)

(18)

(18)

(70)

Y

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê
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FORD
11.04

11.04

FOCUS II (DA_)

FOCUS II Turnier (DAW_)

-

-

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

1.4
1.6
1.6 Ti
1.8
1.8 Flexifuel, 92 kW
2.0
1.8 TDCi
2.0 TDCi, 81 kW
2.0 TDCi, 100 kW

1.8 Flexifuel, 92 kW
2.0

1.4
1.6
1.6 Ti
1.8
1.8 Flexifuel, 92 kW
2.0

1.4
1.6
1.6 Ti

1.8 Flexifuel, 92 kW
2.0

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 LPG
2.0 LPG

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 LPG
1.8
2.0 LPG

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 LPG
1.8
2.0 LPG

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 LPG
2.0 LPG

11.04
11.04
11.04
03.06
01.06
11.04
01.05
02.08
11.04

01.06
11.04

11.04
11.04
11.04
03.06
01.06
11.04

11.04
11.04
11.04

01.06
11.04

 
10.09
06.08

 
10.09
03.06
06.08

 
10.09
03.06
06.08

 
10.09
06.08

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

 
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-

 

 

 

 

Getr. / GBox: 4F27E

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�

�¿

��g

��f

¿

35394 01

30502 01

30504 01

30500 01

30501 01

34078 01

33412 01

33413 01

33758 01

34002 01
34077 01

î
ð

1 533 046

1 347 798

1 370 378

1 306 901

1 322 569

1 502 086
1 502 087

4M51 3063 AA

3M61 3A262 BP

3M51 5484 CA

 

 ∅P Ref.

(18)

(24)

(24)

(27)

(27)

(34)

(25)

(25)

(39)

(74)

(74)

(63)

(76)

(76)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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FORD
11.04FOCUS II Turnier (DAW_) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Längslenker / Trailing Arm
1.4
1.6
1.6 Ti
2.0
1.6 TDCi, 66 kW
1.6 TDCi, 80 kW
1.8 TDCi
2.0 TDCi, 100 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 LPG
1.8
2.0 LPG

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 LPG
1.8
2.0 LPG

1.6 TDCi, 66 kW
1.6 TDCi
1.8 TDCi

1.4
1.6
1.6 Ti
1.8
1.8 Flexifuel, 92 kW
2.0
1.8 TDCi
2.0 TDCi, 81 kW
2.0 TDCi, 100 kW

1.8 Flexifuel, 92 kW
2.0

1.4
1.6
1.6 Ti
1.8
1.8 Flexifuel, 92 kW
2.0

1.4
1.6
1.6 Ti

1.8 Flexifuel, 92 kW
2.0

11.04
11.04
11.04
11.04
11.04
11.04
11.04
11.04

 
10.09
03.06
06.08

 
10.09
03.06
06.08

11.04
11.04
11.04

11.04
11.04
11.04
03.06
01.06
11.04
11.04
02.08
11.04

01.06
11.04

11.04
11.04
11.04
03.06
01.06
11.04

11.04
11.04
11.04

01.06
11.04

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

 

 

.
->09.2005

->05.2005

Getr. / GBox: 4F27E

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�g

��ih»

��ih»

�f

�

I12,2/A32,2

I12,2/A36,2

29794 01

31938 01

31940 01

30503 01

35394 01

30502 01

30504 01

30500 01

30501 01

1 304 124

13000384

98AG G5K653 
DA

1 355 357
4M51 6P082 GA

1 533 046

1 347 798

1 370 378

1 306 901

1 322 569

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(18)

(18)

(24)

(24)

(27)

(27)

(70)

(76)

(76)

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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FORD
04.05FOCUS II Stufenheck (DA_) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

1.6 TDCi
1.6 TDCi, 80 kW
1.8 TDCi

1.4
1.6
1.6 Ti
1.8
1.8 Flexifuel, 92 kW
2.0
1.8 TDCi
2.0 TDCi, 100 kW
2.0 TDCi, 81 kW

 

 
03.06

 
03.06

 

 

 
03.06

 
03.06

04.05
04.05
04.05

04.05
04.05
04.05
03.06
06.06
04.05
04.05
04.05
02.08

 

 
-

 
-

 

 

 
-

 
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

.

Chass. 8.Stelle/digit="C"
Chass. 8.Stelle/digit="P"

Chass. 8.Stelle/digit="E"

->09.2005

->05.2005

�¿

��g

��f

�¿

�¿

��ih»

��ih»

�f

�

I12,2/A32,2

I12,2/A36,2

34078 01

33412 01

33413 01

29474 01

35319 01

31938 01

31940 01

30503 01

35394 01

34002 01
34077 01

î
ð

1 502 086
1 502 087

4M51 3063 AA

3M61 3A262 BP

1300459

3M51 18A116 
GB

13000384

98AG G5K653 
DA

1 355 357
4M51 6P082 GA

1 533 046

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(14)

(14)

(25)

(25)

(18)

(18)

(74)

(74)

(63)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



433

FORD
04.05

10.06

FOCUS II Stufenheck (DA_)

FOCUS II Cabriolet

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

Längslenker / Trailing Arm

1.8 Flexifuel, 92 kW
2.0

1.4
1.6
1.6 Ti
1.8
1.8 Flexifuel, 92 kW
2.0

1.4
1.6
1.6 Ti

1.8 Flexifuel, 92 kW
2.0

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

06.06
04.05

04.05
04.05
04.05
03.06
06.06
04.05

04.05
04.05
04.05

06.06
04.05

 

 

 

 

 

 

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Getr. / GBox: 4F27E

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

��g

��f

¿

�¿

�g

�

30502 01

30504 01

30500 01

30501 01

33412 01

33413 01

33758 01

35320 01

29794 01

35394 01

1 347 798

1 370 378

1 306 901

1 322 569

1 502 086
1 502 087

4M51 3063 AA

3M61 3A262 BP

3M51 5484 CA

3N61 18A116 
AA

1 304 124

1 533 046

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(27)

(27)

(25)

(25)

(39)

(14)

(25)

(18)

(74)

(74)

(63)

(70)

(76)

(76)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y

Y

Ê
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FORD
10.06

10.03 03.07

FOCUS II Cabriolet

FOCUS C-MAX

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

Längslenker / Trailing Arm

1.6

1.6

2.0

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 Flexifuel

10.06

10.06

10.06

 

 

 

 

 

 
01.06

-

-

-

 

 

 

 

 

 
-

 

 

 

 

 

 
03.07

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�¿

��g

��f

¿

�¿

�g

30504 01

30500 01

30502 01

34078 01

33412 01

33413 01

33758 01

29474 01

29794 01

34002 01
34077 01

î
ð

1 370 378

1 306 901

1 347 798

1 502 086
1 502 087

4M51 3063 AA

3M61 3A262 BP

3M51 5484 CA

1300459

1 304 124

 

 ∅P Ref.

(24)

(27)

(27)

(34)

(25)

(25)

(39)

(14)

(25)

(74)

(74)

(63)

(70)

(76)

(76)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

Y

Y
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FORD
10.03 03.07FOCUS C-MAX -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8
1.8, 92 kW
2.0
1.8 Flexifuel

1.6 TDCi, 66 kW
1.6 TDCi

1.8 TDCi

2.0

1.8
1.8, 92 kW
2.0
1.8
1.8, 92 kW
2.0
1.6
1.6 Ti

1.6
1.6 Ti

1.8
1.8, 92 kW
2.0
1.8 Flexifuel

1.6 TDCi, 66 kW
1.6 TDCi

 

 

10.03
04.04
04.04
01.06

02.05
10.03

01.05

04.04

10.03
04.04
04.04
10.03
04.04
04.04
10.03
08.04

10.03
08.04

10.03
04.04
04.04
01.06

02.05
10.03

 

 

-
-
-
-

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-

 

 

03.07
03.07
03.07
03.07

03.07
03.07

03.07

03.07

03.07
03.07
03.07
03.07
03.07
03.07
03.07
03.07

03.07
03.07

03.07
03.07
03.07
03.07

03.07
03.07

CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)
->09.2005
Getr. / GBox: MTX75
->05.2005

Getr. / GBox: 4F27E

CVT-Automatikgetriebe (Stufenlos) / CVT 
(Stepless)

Getr. / GBox: 4F27E

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Getr. / GBox: MTX75
->09.2005

��ih»

��ih»

�f

�

�f

I12,2/A32,2

I12,2/A36,2

31938 01

31940 01

30502 01

30503 01

30504 01

35394 01

30500 01

30501 01

30503 01

13000384

98AG G5K653 
DA

1 347 798

1 355 357
4M51 6P082 GA

1 370 378

1 533 046

1 306 901

1 322 569

1 355 357
4M51 6P082 GA

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(24)

(24)

(24)

(24)

(27)

(27)

(27)

(49)

(49)

(76)

(76)

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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FORD
10.03

08.02

03.07FOCUS C-MAX

FUSION (JU_)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8
1.8, 92 kW
2.0
2.0 TDCi

1.6
1.6 Ti
1.8 TDCi

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3

ALL TYPES

1.4 TDCi

1.6 TDCi

1.4 TDCi

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3

1.4
1.6
1.4 TDCi
1.25
1.6 TDCi

10.03
04.04
04.04
10.03

10.03
08.04
01.05

 

 
11.02

 
11.02

 

08.02

11.04

08.02

 
11.02

08.02
08.02
08.02
08.04
11.04

-
-
-
-

-
-
-

 

 
-

 
-

 

-

-

-

 
-

-
-
-
-
-

03.07
03.07
03.07
03.07

03.07
03.07
03.07

 

 

 

 

 

Getr. / GBox: B5/IB5
Getr. / GBox: MTX75

Getr. / GBox: MMT6
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getr. / GBox: B5/IB5

Getr. / GBox: MTX75
05.2005->

Abgasnorm: Euro 4 (D4) / Exhaust Emission 
Norm: Euro 4 (D4)
11.2004->
11.2004->

08.2003->

�

01.2004->

�

�¿

�f¿

�g¿

�¿

�

�

f

35394 01

34683 01

35323 01

35324 01

31032 01

33753 01

33809 01

33810 01

33811 01

34682 01
28877 01

ð
î

1 533 046

1 330 706

5S61 6F012 BA

1301965

1221237

1308643

 

 ∅P Ref.

(27)

(34)

(25)

(25)

(14)

(32)

(32)

(18)

(18)

(63)

(63)

(77)

(44)

Ê

X

X

X

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



437

FORD
08.02

03.95 05.06

FUSION (JU_)

GALAXY (WGR)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

blau / Blue
Hydrolager / Hydro Bearing

1.4
1.6
1.4 TDCi
1.25
1.6 TDCi

ALL TYPES

2.0 i
2.3 16V, 103 kW
2.3 16V, 107 kW
2.3  4x4
2.8 i V6 4x4
2.8 V6
1.9 TDI
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
2.8 i V6

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3  4x4
2.8 i V6 4x4

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3  4x4
2.8 i V6 4x4

2.8 V6
2.3 16V, 103 kW

08.02
08.02
08.02
08.04
11.04

 

11.95
09.01
01.97
09.96
04.96
04.00
03.95
08.97
04.00
02.03
05.05
11.95

 

 
09.96
04.96

 

 

 
09.96
04.96

04.00
09.01

-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 
-
-

 

 

 
-
-

-
-

 

05.06
05.06
05.06
04.00
04.00
05.06
05.06
04.00
05.06
05.06
05.06
04.00

 

 
04.00
04.00

 

 

 
04.00
04.00

05.06
05.06

10.2003->

->03.1996

�g
für Querlenker / For control arm

h
für Längslenker / For drag link

i
für Längslenker / For drag link

Getr. / GBox: AG5
Getr. / GBox: VXT75

�¿

�f¿

�g¿

f

�

33752 01

26642 01

17683 01

25291 01

34529 01

25291 01

26091 01

27861 01

10198 01
17636 02

î
ð

3S61 6P082 AA
8V51 6P082 AC

1 044 571

7 201 717

95VW 5K817 DB

7 201 717

7 403 748
95 VW 5K818 

BB
95 VW 5K818 

BC

95VW 6038 ND

 

 ∅P Ref.

(27)

(34)

(25)

(25)

(4)

(25)

(1)

(32)

(139)

(93)

(63)

(139)

(135)

(135)

Ê

X

X

X

Y

Y

Y

Ê
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FORD
03.95

05.06

09.96

05.06

11.08

GALAXY (WGR)

GALAXY

KA (RB_)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

weiß / White
Hydrolager / Hydro Bearing

lila / Purple
Hydrolager / Hydro Bearing

Querlenker / Control Arm

2.8 V6
2.3 16V, 103 kW

2.3 16V, 107 kW

1.9 TDI, 81 kW

2.0 i
2.3 16V, 107 kW
2.3 16V, 103 kW

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 SCTi
2.0 TDCi, 100 kW
2.0 TDCi, 120 kW

1.0 i, 38 kW
1.3 i, 37 kW
1.3 i, 44 kW
1.3 i, 51 kW
1.0 i, 48 kW
1.3 i, 36 kW

1.6 i

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 i

ALL TYPES

04.00
09.01

01.97

08.97

11.95
01.97
09.01

03.95
08.97

 
03.10
05.06
03.10

07.97
09.96
09.96
08.02
09.99
06.98

07.03

 
07.03

 

-
-

-

-

-
-
-

-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

 
-

 

05.06
05.06

05.06

04.00

05.06
05.06
05.06

05.06
04.00

 

09.99
10.02
11.08
11.08
11.08
11.08

11.08

 
11.08

 

für / for:Economy 6
Getr. / GBox: AG4

Getr. / GBox: AG4
->03.2000

ô
Mot. AFN
03.1998 - 03.2000

02.1999->

->03.2000

<
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

->03.2003

�

�

�¿

�¿

�¿

��g

��f

27862 01

27868 01

33814 01

31270 01

31765 01

31402 01

31403 01

24548 01

25176 01

21997 01
31400 01

22118 01
31400 01

î
ð

î
ð

95VW 6038 TD

1 056 808

1089036

1089033
XM21 6A026 BA

1437051

1 000 445

1 035 929

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(24)

(27)

(14)

(34)

(34)

(25)

(25)

(191)

(63)

(151)

(63)

(74)

(94)

(124)

Ê

Ê

Ê

Ê

Y

X

X

X

X
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FORD
09.96

02.09

11.08KA (RB_)

KA

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.2

1.3 TDCi

1.3 TDCi

 

 

 

 

 

 

02.09

02.09

02.09

 

 

 

 

 

 

-

-

-

 

 

 

 

 

 

�¿

�g

�¿

�g¿

�f¿

�g¿

f

�

f

21998 01

27869 01

34453 01

34444 01

34452 01

34554 01

34449 01

34450 01

34454 01

1 023 587

1 016 439

1619751

1 639 574
1 639 575

1 639 574
1 639 575

1 619 916

1583110

1583053
9S51 6F012 BA

1583126

 ∅P Ref.

(14)

(1)

(14)

(25)

(25)

(1)

(32)

(32)

(32)

(161)

Y

Y

X

X

X

Y

Ê

Ê

Ê
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FORD
03.08

02.93 08.96

KUGA

MONDEO I (GBP)

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Querlenker / Control Arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Längslenker / Trailing Arm

2.5  4x4
2.0 TDCi, 100 kW
2.0 TDCi 4x4, 100 kW

2.5  4x4
2.0 TDCi, 100 kW
2.0 TDCi 4x4, 100 kW

ALL TYPES

2.5  4x4
2.0 TDCi, 100 kW
2.0 TDCi 4x4, 100 kW

2.0 TDCi, 100 kW
2.0 TDCi 4x4, 100 kW

2.5  4x4
2.0 TDCi, 100 kW
2.0 TDCi 4x4, 100 kW

2.0 TDCi 4x4
2.0 TDCi 4x4, 103 kW
2.0 TDCi 4x4, 120 kW
2.0 TDCi 4x4
2.0 TDCi 4x4, 103 kW
2.0 TDCi 4x4, 120 kW
2.5  4x4

2.5  4x4
2.0 TDCi 4x4
2.0 TDCi 4x4, 103 kW
2.0 TDCi 4x4, 120 kW

ALL TYPES

03.09
03.08
03.08

03.09
03.08
03.08

 

03.09
03.08
03.08

03.08
03.08

03.09
03.08
03.08

03.08
03.10
03.10
03.08
03.10
03.10
03.09

03.09
03.08
03.10
03.10

 

-
-
-

-
-
-

 

-
-
-

-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

.

.

.

 

nicht für Länderausführung: Russland / Not for 
country-spec. model: Russia

für Fahrzeuge mit Direktschaltgetriebe / For 
vehicles with direct shift gearbox
Getr. / GBox: Powershift

�¿

��g

�f

¿

�¿

�g

f

f

�¿

34077 01

33412 01

34759 01

33758 01

35320 01

29794 01

34757 01

34758 01

31398 01
11675 01
31397 01

î
ð

1 508 111

1 502 086
1 502 087

4M51 3063 AA

1 502 084

3M51 5484 CA

3N61 18A116 
AA

1 304 124

4 557 100

1 502 657

 

 ∅P Ref.

(41)

(25)

(25)

(39)

(14)

(25)

(24)

(27)

(34)

(74)

(63)

(70)

(168)

(101)

X

X

X

X

Y

Y

Ê

Ê

X
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FORD
02.93

01.93

08.96

08.96

MONDEO I (GBP)

MONDEO I Kombi (BNP)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

Schräglenker / Semi-trailing Arm

Schräglenker / Semi-trailing Arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�i

��fi

�i

��fi

�g¿

¿

�g

�ih

�f

�fh

�¿

�g¿

¿

A48

A54

A48

19941 01

25813 01

26652 01

26102 01

26103 01

26104 01

31398 01

19941 01

25813 01

11675 01
31397 01

î
ð

6 790 115
93 BB 3063 AA

6 870 549
93 BB 3A262 

BA

1 102 950

6 829 045

6 829 046

6 901 534

6 790 115
93 BB 3063 AA

6 870 549
93 BB 3A262 

BA

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(34)

(25)

(25)

(139)

(139)

(74)

(74)

(82)

(82)

(139)

(139)

X

X

X

Y

Y

Y

X

X

X
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FORD
01.93

02.93

08.96

08.96

MONDEO I Kombi (BNP)

MONDEO I Stufenheck (GBP)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

Schräglenker / Semi-trailing Arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

Schräglenker / Semi-trailing Arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�i

��fi

�g

�ih

�f

�¿

�g¿

¿

�g

�ih

�f

A54

A48

A54

26652 01

26102 01

26568 01

31398 01

19941 01

25813 01

26652 01

26102 01

26103 01

11675 01
31397 01

î
ð

1 102 950

6 829 045

6 829 051

6 790 115
93 BB 3063 AA

6 870 549
93 BB 3A262 

BA

1 102 950

6 829 045

6 829 046

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(34)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(74)

(74)

(82)

(139)

(139)

(74)

(74)

(82)

X

Y

Y

X

X

X

X

Y

Y
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FORD
02.93

09.96

09.96

08.96

11.00

11.00

MONDEO I Stufenheck (GBP)

MONDEO II (BAP)

MONDEO II Kombi (BNP)

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Schräglenker / Semi-trailing Arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

Schräglenker / Semi-trailing Arm

Schräglenker / Semi-trailing Arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�i

��fi

�fh

�¿

�g¿

¿

�g

�ih

�f

�fh

�¿

A48

A54

26104 01

31398 01

19941 01

25993 01

26652 01

26102 01

26103 01

26104 01

31398 01

11675 01
31397 01

11675 01
31397 01

î
ð

î
ð

6 901 534

6 790 115
93 BB 3063 AA

1 074 282

1 102 950

6 829 045

6 829 046

6 901 534

 

 

 ∅P Ref.

(25)

(34)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(34)

(82)

(139)

(139)

(74)

(74)

(82)

(82)

Y

X

X

X

X

Y

Y

Y

X
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FORD
09.96

09.96

11.00

11.00

MONDEO II Kombi (BNP)

MONDEO II Stufenheck (BFP)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

Schräglenker / Semi-trailing Arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Querlenker / Control Arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�i

��fi

�i

��fi

�g¿

¿

�g

�ih

�f

�¿

�g¿

¿

�g

A48

A54

A48

A54

19941 01

25993 01

26652 01

26102 01

26568 01

31398 01

19941 01

25993 01

26652 01

11675 01
31397 01

î
ð

6 790 115
93 BB 3063 AA

1 074 282

1 102 950

6 829 045

6 829 051

6 790 115
93 BB 3063 AA

1 074 282

1 102 950

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(34)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(74)

(74)

(82)

(139)

(139)

(74)

X

X

X

Y

Y

X

X

X

X
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FORD
09.96

11.00

11.00

08.07

MONDEO II Stufenheck (BFP)

MONDEO III (B5Y)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Querlenker / Control Arm

Schräglenker / Semi-trailing Arm

Schräglenker / Semi-trailing Arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
ST220

1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
1.8 SCi
2.0 16V

2.0 16V DI / TDDi / TDCi
2.0 16V TDDi / TDCi
2.0 TDCi, 92 kW
2.0 TDCi, 96 kW
2.2 TDCi

1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
2.0 16V
2.5 V6 24V
2.0 16V DI / TDDi / TDCi
2.0 16V TDDi / TDCi
2.0 TDCi, 96 kW
1.8 SCi
ST220
3.0 V6 24V
2.0 TDCi, 92 kW
2.2 TDCi

 

 

 

 

 
04.02

11.00
11.00
06.03
11.00

11.00
11.00
02.03
10.01
09.04

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
10.01
06.03
04.02
09.04
02.03
09.04

 

 

 

 

 
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 
08.07

08.07
08.07
08.07
08.07

08.07
08.07
06.05
08.07
08.07

08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
06.05
08.07

10.2000->

07.2004->

->07.2004

12.2001->

�ih

�f

�fh

�¿

�¿

26102 01

26103 01

26104 01

34580 01

28876 01

33756 01

33757 01

33755 01

34550 01
34579 01

ð
î

6 829 045

6 829 046

6 901 534

1 303 625

1S71 6F012 AD

2S71 6F012 AD

1S71 7M122 EB

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(34)

(14)

(32)

(32)

(24)

(74)

(82)

(82)

(63)

(63)

Y

Y

Y

X

Y

Ê

Ê

Ê
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FORD
11.00

11.00

08.07

08.07

MONDEO III (B5Y)

MONDEO III Kombi (BWY)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
2.0 16V
2.5 V6 24V
2.0 16V DI / TDDi / TDCi
2.0 16V TDDi / TDCi
2.0 TDCi, 96 kW
ST220
3.0 V6 24V
2.0 TDCi, 92 kW
2.2 TDCi

1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
2.0 16V
1.8 SCi

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
ST220

1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
1.8 SCi
2.0 16V

2.0 16V DI / TDDi / TDCi
2.0 16V TDDi / TDCi
2.0 TDCi
2.2 TDCi

1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
2.0 16V
2.5 V6 24V
2.0 16V DI / TDDi / TDCi
2.0 16V TDDi / TDCi
2.0 TDCi
1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
2.0 16V
2.5 V6 24V
2.0 16V DI / TDDi / TDCi
2.0 16V TDDi / TDCi
2.0 TDCi
1.8 SCi
ST220
3.0 V6 24V
2.2 TDCi
1.8 SCi
ST220
3.0 V6 24V
2.2 TDCi

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
10.01
04.02
09.04
02.03
09.04

11.00
11.00
11.00
06.03

 

 
04.02

11.00
11.00
06.03
11.00

11.00
11.00
10.01
09.04

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
10.01
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
10.01
06.03
04.02
09.04
09.04
06.03
04.02
09.04
09.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

 
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
06.05
08.07

08.07
08.07
08.07
08.07

 

 
08.07

08.07
08.07
08.07
08.07

08.07
08.07
08.07
08.07

08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07

12.2001 - 08.2002

12.2001->

09.2002->

10.2000->

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Getr. / GBox: Jatco Select Shift
03.2002->

Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
Getr. / GBox: CD4E

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Getr. / GBox: Jatco Select Shift

Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
Getr. / GBox: CD4E

�¿

�¿

33812 01

33813 01

34580 01

28876 01

33756 01

33757 01

33755 01

34550 01
34579 01

ð
î

1152896

1232106

1 303 625

1S71 6F012 AD

2S71 6F012 AD

1S71 7M122 EB

 

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(34)

(14)

(32)

(32)

(24)

(63)

(63)

(58)

(57)

(58)

(57)

Ê

Ê

X

Y

Ê

Ê

Ê
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FORD
11.00

11.00

08.07

08.07

MONDEO III Kombi (BWY)

MONDEO III Stufenheck (B4Y)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
2.0 16V
2.5 V6 24V
2.0 16V DI / TDDi / TDCi
ST220
3.0 V6 24V
2.0 16V TDDi / TDCi
2.0 TDCi
2.2 TDCi

1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
1.8 SCi
2.0 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDCi, 92 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
ST220

1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
1.8 SCi
2.0 16V

2.0 16V DI / TDDi / TDCi
2.0 16V TDDi / TDCi
2.0 TDCi, 96 kW
2.2 TDCi

1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
2.0 16V
2.5 V6 24V
2.0 16V DI / TDDi / TDCi
2.0 16V TDDi / TDCi
2.0 TDCi, 96 kW
1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
2.0 16V
2.5 V6 24V
2.0 16V DI / TDDi / TDCi
2.0 16V TDDi / TDCi
2.0 TDCi, 96 kW
1.8 SCi
ST220
3.0 V6 24V
2.2 TDCi
1.8 SCi
ST220
3.0 V6 24V
2.2 TDCi

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
04.02
09.04
11.00
10.01
09.04

11.00
11.00
06.03
11.00

 
02.03

 
04.02

11.00
11.00
06.03
11.00

11.00
11.00
10.01
09.04

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
10.01
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
10.01
06.03
04.02
09.04
09.04
06.03
04.02
09.04
09.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 
-

 
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07

08.07
08.07
08.07
08.07

 
06.05

 
08.07

08.07
08.07
08.07
08.07

08.07
08.07
08.07
08.07

08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07

->08.2002

12.2001->
10.2000->

09.2002->

10.2000->

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Getr. / GBox: Jatco Select Shift
03.2002->

Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
Getr. / GBox: CD4E

Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
Getr. / GBox: CD4E

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Getr. / GBox: Jatco Select Shift

�¿

�¿

33812 01

33813 01

34580 01

28876 01

33756 01

33757 01

33755 01

34550 01
34579 01

ð
î

1152896

1232106

1 303 625

1S71 6F012 AD

2S71 6F012 AD

1S71 7M122 EB

 

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(34)

(14)

(32)

(32)

(24)

(63)

(63)

(58)

(57)

(57)

(58)

Ê

Ê

X

Y

Ê

Ê

Ê
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FORD
11.00

03.07

03.07

03.07

12.85

08.07

07.90

MONDEO III Stufenheck (B4Y)

MONDEO IV

MONDEO IV Stufenheck

MONDEO IV Turnier

ORION II (AFF)

-

-

-

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
2.0 16V
2.5 V6 24V
2.0 16V DI / TDDi / TDCi
ST220
3.0 V6 24V
2.0 16V TDDi / TDCi
2.0 TDCi, 96 kW
2.2 TDCi

1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
1.8 SCi
2.0 16V

1.6 Ti
1.6 Ti, 92 kW
2.0
2.0 Flexifuel
2.3
2.5
1.8 TDCi, 74 kW
1.8 TDCi, 92 kW
2.0 TDCi, 85 kW
2.0 TDCi, 96 kW
2.0 TDCi, 103 kW
2.2 TDCi

2.0
2.3
2.5
2.0 Flexifuel
2.0 TDCi, 96 kW
2.0 TDCi, 103 kW
2.0 TDCi, 85 kW
2.2 TDCi

1.6 Ti
1.6 Ti, 92 kW
2.0
2.0 Flexifuel
2.3
2.5
1.8 TDCi, 74 kW
1.8 TDCi, 92 kW
2.0 TDCi, 85 kW
2.0 TDCi, 96 kW
2.0 TDCi, 103 kW
2.2 TDCi

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 58 kW
1.6, 65 kW

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
04.02
09.04
11.00
10.01
09.04

11.00
11.00
06.03
11.00

03.07
03.07
03.07
03.07
07.07
03.07
03.07
06.07
11.07
03.07
03.07
03.08

03.07
07.07
03.07
03.07
03.07
03.07
11.07
03.08

03.07
03.07
03.07
03.07
07.07
03.07
03.07
06.07
11.07
03.07
03.07
03.08

 
04.86
03.86

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07

08.07
08.07
08.07
08.07

.

.

 
12.88
08.90

->09.2002

12.2001->
10.2000 - 12.2001

09.2002->

�¿

�¿

�¿

�¿

33812 01

33813 01

31765 01

31765 01

31765 01

31413 01

1152896

1232106

1437051

1437051

1437051

6 150 276
85 BB 3K099 

AA

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(14)

(14)

(14)

(41)

Ê

Ê

Y

Y

Y

X
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FORD
12.85

07.90

03.97

07.90

12.93

06.02

ORION II (AFF)

ORION III (GAL)

PUMA (EC_)

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

Querlenker / Control Arm

weiß / White

Querlenker / Control Arm

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 58 kW
1.6, 65 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 58 kW
1.6, 65 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 58 kW
1.6, 65 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3

1.8 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 
04.86
03.86

 
04.86
03.86

 
04.86
03.86

 
09.90

 
09.90

11.90

 

 

 

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-

 
-

-

 

 

 

 
12.88
08.90

 
12.88
08.90

 
12.88
08.90

 
08.92

 
08.92

12.93

 

 

 

06.1993 - 12.1993
Mot. RTE, RTF, RTH

�¿

�

��i

�¿

��g

�g

�¿

��f

gi

I37,5/A46

A37,5

I12/A37

31414 01

11663 01

17857 01

31392 01

24548 01

27871 01

31403 01

27308 01

27408 01

11674 01
31391 01

22118 01
31400 01

î
ð

î
ð

1 652 910

1 619 120

1 000 445

1 025 086

1 063 372

1 055 191

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(34)

(25)

(32)

(34)

(25)

(25)

(139)

(74)

(191)

(74)

X

X

X

X

X

Ê

X

X

X
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FORD
03.97

05.06

04.85

06.02

09.94

PUMA (EC_)

S-MAX

SCORPIO I (GAE, GGE)

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 16V
1.6 16V
1.7 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 SCTi
2.0 TDCi, 100 kW
2.0 TDCi, 120 kW

1.8
2.0 i, 74 kW
2.0, 77 kW
2.0, 80 kW
2.0 i, 85 kW
2.0 i, 85 kW
2.0 i, 88 kW
2.4 i, 92 kW
2.4 i KAT
2.4 i, 96 kW
2.8 i
2.9 i, 107 kW
2.9 i KAT
2.9 i, 110 kW
2.5 D
2.5 TD, 68 kW
2.5 TD, 85 kW

ALL TYPES

2.9 i 4x4, 107 kW
2.9 i 4x4

 

 

11.97
08.00
03.97

 
03.10
05.06
03.10

04.85
10.85
04.85
11.88
04.85
02.92
05.89
10.88
10.88
09.86
04.85
09.86
10.87
09.86
12.85
06.88
08.93

 

05.88
09.86

 

 

-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-

 

 

10.00

 

02.92
12.90
08.89
10.92
02.92
09.94
09.94
02.92
09.94
09.88
11.86
09.94
09.94
09.94
02.92
07.93
09.94

 

02.93
09.94

08.1998->

<
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

�¿

�g

�

�¿

�¿

�

¿

I16/A65

21998 01

27869 01

33754 01

31765 01

31394 01

11673 01

31393 01

26068 01
31391 01

î
ð

1 023 587

1 016 439

XS61 6038 EA

1437051

1 656 752

6 046 484
77 FB 5C492 AA

 

 ∅P Ref.

(14)

(1)

(32)

(14)

(34)

(39)

(39)

(124)

Y

Y

Ê

Y

X

X

X
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FORD
04.85

05.88

09.86

09.94

09.94

12.94

SCORPIO I (GAE, GGE)

SCORPIO I Kombi (GGE)

SCORPIO I Stufenheck (GGE)

-

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.8
2.0 i, 74 kW
2.0, 77 kW
2.0 i, 85 kW
2.0 i, 85 kW
2.0 i, 88 kW
2.4 i, 92 kW
2.4 i KAT
2.4 i, 96 kW
2.8 i
2.9 i, 107 kW
2.9 i KAT
2.9 i, 110 kW
2.5 D
2.5 TD, 68 kW
2.5 TD, 85 kW

2.0 i, 85 kW
2.0 i, 88 kW
2.9 i
2.9 i, 110 kW
2.5 TD, 68 kW
2.5 TD, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.9 i 4x4
2.9 24V
2.5 D

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.9 i 4x4
2.9 24V
2.5 D

ALL TYPES ausser/except for : 
2.9 i 4x4
2.9 24V
2.5 D

2.0, 77 kW
2.0, 80 kW
2.0 i, 85 kW
2.0 i, 88 kW
2.0 i, 92 kW
2.4 i
2.9 i
2.5 D
2.5 TD
2.5 TD, 85 kW

04.85
10.85
04.85
04.85
02.92
05.89
10.88
10.88
09.86
04.85
09.86
10.87
09.86
12.85
06.88
08.93

02.92
05.89
09.86
09.86
06.88
08.93

 
05.88
08.93
10.90

 

 
05.88
08.93
10.90

 
05.88
08.93
10.90

03.90
06.89
02.92
05.89
05.89
10.88
09.86
12.89
06.88
08.93

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

02.92
12.90
08.89
02.92
09.94
09.94
02.92
09.94
09.88
11.86
09.94
09.94
09.94
02.92
07.93
09.94

09.94
09.94
09.94
09.94
07.93
09.94

 
02.93
09.94
08.92

 

 
02.93
09.94
08.92

 
02.93
09.94
08.92

08.92
03.93
09.94
09.94
02.92
10.94
12.94
12.94
07.93
09.94

02.1992->

02.1992->

¿

�¿

�

¿

�¿

I26

I16/A65

I26

31399 01

31393 01

31394 01

11673 01

31399 01

31393 01

31394 01

26068 01
31391 01

26068 01
31391 01

î
ð

î
ð

6 143 189

6 046 484
77 FB 5C492 AA

1 656 752

6 143 189

6 046 484
77 FB 5C492 AA

 

 

 ∅P Ref.

(39)

(39)

(34)

(39)

(39)

(39)

(34)

X

Y

X

X

X

Y

X
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FORD
09.86

10.94

10.94

12.94

08.98

08.98

SCORPIO I Stufenheck (GGE)

SCORPIO II (GFR, GGR)

SCORPIO II Kombi (GNR, GGR)

-

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

2.0 i, 85 kW
2.0 i, 88 kW
2.0 i, 92 kW
2.4 i
2.9 i
2.9 i 4x4
2.9 i 24V
2.5 D
2.5 TD
2.5 TD, 85 kW

2.0 i, 85 kW
2.0 i, 88 kW
2.4 i
2.9 i
2.5 TD
2.5 TD, 85 kW

2.0 i, 85 kW
2.0 i, 88 kW
2.9 i
2.5 TD
2.5 TD, 85 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

02.92
05.89
05.89
10.88
09.86
12.89
04.91
12.89
06.88
08.93

02.92
05.89
10.88
09.86
06.88
08.93

02.92
05.89
09.86
06.88
08.93

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 

 

 

 

09.94
09.94
02.92
10.94
12.94
10.94
09.94
12.94
07.93
09.94

09.94
09.94
10.94
12.94
07.93
09.94

09.94
09.94
12.94
07.93
09.94

 

 

 

 

02.1992->

�

¿

�¿

ôg

�¿

ôg

I16/A65

I26

11673 01

31399 01

31393 01

31397 01

28199 01

31397 01

28199 01

1 656 752

6 143 189

6 046 484
77 FB 5C492 AA

4 094 373

6 820 704

4 094 373

6 820 704

 ∅P Ref.

(39)

(39)

(39)

(41)

(15)

(41)

(15)

X

X

Y

X

�

X

�
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FORD
01.87 02.93SIERRA (GBG, GB4) -

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

1.6, 53 kW
1.6
1.6 i
1.8, 64 kW
1.8, 59 kW
1.8, 66 kW
2.0 i, 74 kW
2.0 i KAT
2.0, 77 kW
2.0 i, 85 kW
2.0 i, 88 kW
2.0  4x4, 88 kW
2.0 i, 92 kW
2.8 i
2.9 i, 107 kW
2.9 i, 110 kW
1.8 TD
2.3 D

1.6, 53 kW
1.6
1.6 i
1.8, 64 kW
1.8, 59 kW
1.8, 66 kW
2.0 i, 74 kW
2.0 i KAT
2.0, 77 kW
2.0 i, 85 kW
2.0 i, 88 kW
2.0  4x4, 88 kW
2.0 i, 92 kW
2.8 i
2.9 i, 107 kW
2.9 i, 110 kW
1.8 TD
2.3 D

1.6, 53 kW
1.6
1.6 i
1.8, 64 kW
1.8, 59 kW
1.8, 66 kW
2.0 i, 74 kW
2.0 i KAT
2.0, 77 kW
2.0 i, 85 kW
2.0 i, 88 kW
2.0  4x4, 88 kW
2.0 i, 92 kW
2.0  4x4, 92 kW
2.8 i
2.9 i, 107 kW
2.9  4x4, 107 kW
2.9 i, 110 kW
2.9  4x4, 110 kW
1.8 TD
2.3 D

1.6, 53 kW
1.6
1.6 i
1.8 TD
2.3 D
2.0 i KAT
2.0, 77 kW
2.0 i, 85 kW

01.88
01.87
10.89
05.88
10.87
01.87
01.87
01.87
01.87
01.87
01.90
01.90
01.90
08.87
08.88
08.88
08.88
01.87

01.88
01.87
10.89
05.88
10.87
01.87
01.87
01.87
01.87
01.87
01.90
01.90
01.90
08.87
08.88
08.88
08.88
01.87

01.88
01.87
10.89
05.88
10.87
01.87
01.87
01.87
01.87
01.87
01.90
01.90
01.90
01.90
08.87
08.88
08.88
08.88
08.88
08.88
01.87

01.88
01.87
10.89
08.88
01.87
01.87
01.87
01.87

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

02.93
02.93
02.93
02.93
09.89
05.88
12.89
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
09.89

02.93
02.93
02.93
02.93
09.89
05.88
12.89
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
09.89

02.93
02.93
02.93
02.93
09.89
05.88
12.89
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
09.89

02.93
02.93
02.93
02.93
09.89
02.93
02.93
02.93

08.1990->

�¿

�¿

� I16/A65

I26

31413 01

31414 01

11673 01

31399 01

6 150 276
85 BB 3K099 

AA

1 656 752

6 143 189

 ∅P Ref.

(41)

(34)

(39)

(39)

X

X

X

X
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FORD
01.87

01.87

02.93

02.93

SIERRA (GBG, GB4)

SIERRA Kombi (BNG)

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

1.6, 53 kW
1.6
1.6 i
1.8, 64 kW
1.8, 59 kW
1.8, 66 kW
2.0 i, 74 kW
2.0 i KAT
2.0, 77 kW
2.0 i, 85 kW
1.8 TD
2.3 D

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 i DOHC
1.9

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 i DOHC
1.9

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 i DOHC
1.9

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6 i
1.8, 59 kW
1.8
1.8, 66 kW
2.0 i, 74 kW
2.0 i KAT
2.0
2.0 i, 85 kW
2.0 i, 88 kW
1.8 TD
2.3 D

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6 i
1.8, 59 kW
1.8
1.8, 66 kW
2.0 i, 74 kW
2.0 i KAT
2.0
2.0 i, 85 kW
2.0 i, 88 kW
1.8 TD
2.3 D

01.88
01.87
10.89
05.88
10.87
01.87
01.87
01.87
01.87
01.87
08.88
01.87

 
12.91
10.88

 
12.91
10.88

 
12.91
10.88

01.88
01.87
10.89
10.87
05.88
01.87
01.87
01.87
01.87
01.87
05.89
08.88
01.87

01.88
01.87
10.89
10.87
05.88
01.87
01.87
01.87
01.87
01.87
05.89
08.88
01.87

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

02.93
02.93
02.93
02.93
09.89
05.88
12.89
02.93
02.93
02.93
02.93
09.89

 
02.93
09.91

 
02.93
09.91

 
02.93
09.91

02.93
02.93
02.93
05.88
02.93
05.88
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93

02.93
02.93
02.93
05.88
02.93
05.88
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93

->08.1990

�¿

�¿

�

I24

I16/A65

I26

I24

31404 01

31413 01

31414 01

11673 01

31399 01

31404 01

6 175 960
83 BB 5484 BH

6 150 276
85 BB 3K099 

AA

1 656 752

6 143 189

6 175 960
83 BB 5484 BH

 ∅P Ref.

(39)

(41)

(34)

(39)

(39)

(39)

X

X

X

X

X

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



455

FORD
01.87

05.03

03.93

07.05

SIERRA Schrägheck (GBC, GBG)

STREET KA

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 i DOHC
2.0  4x4
2.8

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 i DOHC
2.0  4x4
2.8

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 i DOHC
2.0  4x4
2.8

1.6, 53 kW
1.6
1.6 i
1.8 TD
2.3 D
2.0 i, 74 kW
2.0 i KAT
2.0
2.0 i, 85 kW
2.0 i, 88 kW

1.6, 53 kW
1.6
1.6 i
1.8, 59 kW
1.8, 64 kW
1.8, 66 kW
2.0 i, 74 kW
2.0 i KAT
2.0
2.0 i, 85 kW
2.0 i, 88 kW
2.0 RS Cosworth
1.8 TD
2.3 D

2.0 16V Cosworth 4x4
2.0 16V Cosworth 4x4 KAT
2.8 i XR 4x4, 110 kW
2.9 i XR 4x4, 107 kW
2.9 i XR 4x4, 110 kW

ALL TYPES

 
12.91
10.91
03.87

 
12.91
10.91
03.87

 
12.91
10.91
03.87

01.88
01.87
10.89
08.88
01.87
01.87
01.87
01.87
01.87
06.89

01.88
01.87
10.89
10.87
05.88
01.87
01.87
01.87
01.87
01.87
06.89
11.87
08.88
01.87

01.90
01.90
01.87
08.88
08.88

 

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 

 
02.93
03.93
09.89

 
02.93
03.93
09.89

 
02.93
03.93
09.89

02.93
02.93
02.93
02.93
09.89
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93

02.93
02.93
02.93
05.88
02.93
05.88
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
01.90
02.93
09.89

02.93
02.93
08.88
02.93
02.93

 

08.1990->

->08.1990

�¿

�¿

�

�¿

I16/A65

I26

I24

I26

31413 01

31414 01

11673 01

31399 01

31404 01

31399 01

31403 01
22118 01
31400 01

î
ð

6 150 276
85 BB 3K099 

AA

1 656 752

6 143 189

6 175 960
83 BB 5484 BH

6 143 189

 

 ∅P Ref.

(41)

(34)

(39)

(39)

(39)

(39)

(34)

X

X

X

X

X

Y

X
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FORD
05.03

06.02

07.05STREET KA

TOURNEO CONNECT

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Blattfederlager / Mounting, leaf spring 

Blattfederlager / Mounting, leaf spring 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

für Fahrzeuge ohne Hochdach / For vehicles without raised roof

für Fahrzeuge mit Hochdach / For vehicles with raised roof

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�g

�

�g

�g

�f

��h¸

��i¸

22

24

27869 01

33999 01

29943 01

29945 01

29946 01

29947 01

29939 01

29940 01

29941 01

29942 01

34550 01
26055 01

ð
î

1 016 439

4 366 976

4 964 972

4 419 557

4 419 558

4 367 046

4 418 511

4 408 459

4 408 458

 

 ∅P Ref.

(1)

(34)

(25)

(39)

(39)

(39)

(10)

(10)

(11)

(11)

(121)

(105)

Y

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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FORD
06.02

06.02

TOURNEO CONNECT

TRANSIT CONNECT (P65_, P70_, 
P80_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Blattfederlager / Mounting, leaf spring 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Fahrzeuge ohne Hochdach / For vehicles without raised roof

für Fahrzeuge mit Hochdach / For vehicles with raised roof

1.8 Di
1.8 Turbo Di
1.8 TDCi

1.8 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

06.02
06.02
08.06

06.02

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-

-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mot. BHPA

Mot. EYPA, EYPC

�

�

�

�g

�g

22

24

31023 01

31085 01

31019 01

33999 01

29943 01

29945 01

29946 01

29947 01

29939 01

34550 01
26055 01

ð
î

1104173

1 112 025

1133019
98AB 7M121 AJ

4 366 976

4 964 972

4 419 557

4 419 558

4 367 046

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(18)

(34)

(25)

(39)

(39)

(39)

(10)

(63)

(63)

(121)

(105)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y

Y

Y
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FORD
06.02

01.91

05.91

07.94

06.94

TRANSIT CONNECT (P65_, P70_, 
P80_)

TRANSIT Bus (E_ _)

TRANSIT Kasten (E_ _)

-

-

-

Blattfederlager / Mounting, leaf spring 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 Di
1.8 TDCi
1.8 TDCi, 81 kW

1.8 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

06.02
06.02
08.06

06.02

 

 

 

 

 

 

-
-
-

-

 

 

 

 

 

 

.

 

 

 

Mot. BHPA

Mot. EYPA, EYPC

�f

��h¸

��i¸

�

�

�¿

�¿

29940 01

29941 01

29942 01

31023 01

31085 01

31019 01

22120 01

22120 01

4 418 511

4 408 459

4 408 458

1104173

1 112 025

1133019
98AB 7M121 AJ

6 763 456
92 VB 3K155 AD

6 763 456
92 VB 3K155 AD

 ∅P Ref.

(10)

(11)

(11)

(32)

(32)

(18)

(14)

(14)

(63)

(63)

(64)

(64)

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

X

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



459

FORD
09.91

06.94

06.94

08.94

01.00

08.94

07.00

07.00

07.00

05.06

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (E_ _)

TRANSIT Bus (E_ _)

TRANSIT Kasten (E_ _)

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (E_ _)

TRANSIT Bus (FD_ _, FB_ _, FS_ _, 
FZ_ _, FC_ _)

-

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer Diameter [mm]: 23,5
für / for: Serie 260,280,300,

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ALL TYPES

2.5 DI (EBL, ECL, EDS, EDL)
2.5 DI (EBL, EDL, EDS, ESL, ESS)
2.5 TD (EBL, EDL, EDS, EGL, ESL, ESS, EUS)
2.5 TD (ECL, EDL, EDS, ESL, ESS, EUS)
2.0  (EBL, EBS, ECL, EDS, EDL, EGL, ESS, ESL, EUS)
2.0 CNG
2.5 DI (EBL, EDS, ESL, ESS, EUS)
2.5 TD (EB_, ED_, ES_)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0
2.0  [RWD]
2.3

ALL TYPES

2.3 16V [RWD] (F_B_, F_C_, F_A_)
2.4 DI [RWD] (F_B_, F_C_)
2.4 DI (F_B_, F_C_, F_A_)
2.4 DI [RWD] (F_B_, F_C_, F_A_)
2.4 TDCi
2.4 TDE
2.4 TDE (F_C_, F_B_, F_A_)

 

07.94
08.97
01.95
07.94
09.95
06.94
08.94
08.94

 

 

 
09.00
09.00
08.00

 

08.00
01.00
01.00
01.00
03.04
03.04
07.01

 

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-

 

03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
06.00

 

 

 
03.06
03.06
03.06

 

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

09.1995->

09.1995->

09.1995->

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getr. / GBox: MT82

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�

22120 01

22120 01

22120 01

22120 01

31206 01

33815 01

33474 01

26054 01
31397 01

î
ð

6 763 456
92 VB 3K155 AD

6 763 456
92 VB 3K155 AD

6 763 456
92 VB 3K155 AD

6 763 456
92 VB 3K155 AD

4041489

4 165 078

 

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(34)

(39)

(15)

(64)

(64)

(64)

(64)

(51)

(94)

(178)

(77)

X

X

X

X

X

X

�
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FORD
01.00

01.00

01.00

05.06

05.06

05.06

TRANSIT Bus (FD_ _, FB_ _, FS_ _, 
FZ_ _, FC_ _)

TRANSIT Kasten (FA_ _)

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM_ 
_, FN_ _)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer Diameter [mm]: 23,5
für / for: Serie 260,280,300,

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer Diameter [mm]: 23,5
für / for: Serie 260,280,300,

2.4 DI (F_B_, F_C_, F_A_)
2.4 DI [RWD] (F_B_, F_C_, F_A_)

2.3 16V [RWD] (FAA_, FAB_, FAC_)
2.0 DI (FAE_, FAF_, FAG_), 55 kW
2.0 DI (FAE_, FAF_, FAG_), 63 kW
2.0 DI (FAE_, FAF_, FAG_), 74 kW
2.0 TDCi
2.4 DI (FAA_, FAB_, FAC_, FAD_)
2.4 DI [RWD] (FAA_, FAB_, FAC_, FAD_), 55 kW
2.4 DI [RWD] (FAA_, FAB_, FAC_, FAD_), 88 kW
2.4 TD
2.4 TDCi
2.4 TDE, 85 kW
2.4 TDE, 92 kW

ALL TYPES

2.3 16V [RWD] (FAA_, FAB_, FAC_)
2.4 DI (FAA_, FAB_, FAC_, FAD_)
2.4 DI [RWD] (FAA_, FAB_, FAC_, FAD_), 55 kW
2.4 DI [RWD] (FAA_, FAB_, FAC_, FAD_), 88 kW
2.4 TDCi
2.4 TDE, 85 kW
2.4 TDE, 92 kW

2.4 DI (FAA_, FAB_, FAC_, FAD_)
2.4 DI [RWD] (FAA_, FAB_, FAC_, FAD_), 88 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3

ALL TYPES

01.00
01.00

04.01
08.00
08.00
08.00
08.02
01.00
01.00
01.00
08.00
03.04
03.04
07.01

 

04.01
01.00
01.00
01.00
03.04
03.04
07.01

01.00
01.00

 
03.01

 

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-

 
-

 

05.06
05.06

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
08.03
05.06
05.06
05.06

 

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06

 
03.06

 

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getr. / GBox: MT82

�

�¿

�

�

�¿

�

33760 01

31206 01

33815 01

33474 01

33760 01

31206 01

33815 01

26054 01
31397 01

26054 01
31397 01

î
ð

î
ð

YC15 6F015 AD

4041489

4 165 078

YC15 6F015 AD

4041489

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(39)

(15)

(32)

(34)

(39)

(51)

(94)

(178)

(51)

(94)

(77)

Ê

X

X

�

Ê

X

X
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FORD
01.00

07.06

07.06

07.06

07.06

05.06TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM_ 
_, FN_ _)

TRANSIT TOURNEO

TRANSIT Bus

TRANSIT Kasten

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell

-

-

-

-

-

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

2.3 16V (F_A_, F_B_, F_C_, F_D_)
2.4 DI (F_A_, F_B_, F_C_, F_D_), 55 kW
2.4 DI (F_A_, F_B_, F_C_, F_D_)
2.4 DI (F_A_, F_B_, F_C_, F_D_), 88 kW
2.4 TDCi
2.4 TDE, 85 kW
2.4 TDE, 92 kW

2.4 DI (F_A_, F_B_, F_C_, F_D_), 66 kW
2.4 DI (F_A_, F_B_, F_C_, F_D_), 88 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

2.2 TDCi, 63 kW
2.2 TDCi, 81 kW
2.2 TDCi, 85 kW
2.2 TDCi, 96 kW
2.2 TDCi, 103 kW

ALL TYPES

2.2 TDCi, 63 kW
2.2 TDCi, 81 kW
2.2 TDCi, 85 kW
2.2 TDCi, 96 kW
2.2 TDCi, 103 kW

ALL TYPES

04.01
01.00
01.00
01.00
03.04
03.04
07.01

01.00
01.00

 

 

07.06
07.06
10.08
07.06
10.07

 

07.06
07.06
10.08
07.06
10.07

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-

 

 

-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-

 

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06

 

 

 

 

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getr. / GBox: MT82

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getr. / GBox: MT82

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getr. / GBox: MT82

Mot. PGFA

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getr. / GBox: MT82

Mot. PGFA

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getr. / GBox: MT82

�

f

f

33474 01

33760 01

33474 01

33474 01

35343 01

33474 01

35343 01

33474 01

4 165 078

YC15 6F015 AD

4 165 078

4 165 078

3C11 6P082 AC
4 519 492

4 165 078

3C11 6P082 AC
4 519 492

4 165 078

 ∅P Ref.

(15)

(32)

(15)

(15)

(32)

(15)

(32)

(15)

(178)

(178)

(178)

(178)

(178)

(77)

(77)

(77)

(77)

(77)

�

Ê

�

�

Ê

�

Ê

�
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FORD
07.06TRANSIT Pritsche/Fahrgestell -

Motorlager / Engine Mounting 

2.2 TDCi, 63 kW
2.2 TDCi, 81 kW
2.2 TDCi, 85 kW
2.2 TDCi, 96 kW
2.2 TDCi, 103 kW

07.06
07.06
10.08
07.06
10.07

-
-
-
-
- Mot. PGFA

f 35343 01 3C11 6P082 AC
4 519 492

 ∅P Ref.

(32)Ê
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FORD - CHANGAN FORD MAZDA
09.05

09.05

FOCUS Schrägheck (CD5)

FOCUS Stufenheck (CD4)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

Längslenker / Trailing Arm

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

Längslenker / Trailing Arm

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

09.05

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

->12.2006

->12.2006

��g

��f

�g

��ih»

��ih»

��g

��f

�g

��ih»

��ih»

I12,2/A32,2

I12,2/A36,2

I12,2/A32,2

I12,2/A36,2

33412 01

33413 01

29794 01

31938 01

31940 01

33412 01

33413 01

29794 01

31938 01

31940 01

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(74)

(74)

(63)

(70)

(74)

(74)

(63)

(70)

X

X

Y

Y

Y

X

X

Y

Y

Y
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FORD - CHANGAN FORD MAZDA
05.03MONDEO -

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

2.0
2.5

05.03
05.03

-
-

02.2009->

33755 01

 ∅P Ref.

(24)Ê
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FORD AUSTRALIA
09.02

05.05

09.02

05.05

11.99

01.00

04.05

04.05

12.03

09.06

FOCUS Schrägheck (LR)

FOCUS Schrägheck (LT)

FOCUS Stufenheck (LR)

FOCUS Stufenheck (LS, LT)

KA Schrägheck (TA, TB)

TRANSIT Kasten (VH, VJ)

-

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.8 i
2.0 i

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.3
2.4 D, 66 kW
2.4 D, 88 kW
2.4 D, 92 kW

09.02
09.02

 

 

 

 

 

 

 

08.00
01.00
01.00
07.01

-
-

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-

04.05
04.05

 

 

 

 

 

 

 

09.06
09.06
09.06
09.06

<

<
=

<

=
<

<
->12.2002

<
->12.2002

<
08.2001->

<

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

31482 01

29474 01

31482 01

29474 01

31402 01

21998 01

31206 01

26055 01
31484 01

26055 01
31484 01

21997 01
31400 01

26054 01
31397 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(14)

(34)

(14)

(34)

(14)

(34)

X

Y

X

Y

X

Y

X
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FORD AUSTRALIA
07.06

01.00

07.06

01.00

07.06

TRANSIT Kasten (VM)

TRANSIT Bus (VH, VJ)

TRANSIT Bus (VM)

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (VH, 
VJ)

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (VM)

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

2.3
2.4 D, 55 kW
2.4 D, 66 kW
2.4 D, 88 kW
2.4 D, 85 kW
2.4 D, 92 kW
2.4 D, 101 kW

ALL TYPES

2.3
2.4 D, 55 kW
2.4 D, 66 kW
2.4 D, 88 kW
2.4 D, 88 kW
2.4 D, 85 kW
2.4 D, 92 kW
2.4 D, 101 kW

ALL TYPES

 

08.00
01.00
01.00
01.00
03.04
07.01
03.04

 

08.00
01.00
01.00
08.00
01.00
03.04
07.01
03.04

 

 

-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

09.06

09.06
09.06

09.06
09.06

 

09.06

09.06
08.03
09.06

09.06
09.06

 

<

<
08.2001->

<

<

<
08.2001->

<

<

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

31206 01

31206 01

31206 01

31206 01

31206 01

26054 01
31397 01

26054 01
31397 01

26054 01
31397 01

26054 01
31397 01

26054 01
31397 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

X

X

X

X

X
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HOLDEN
12.04

12.04

08.95

02.98

08.95

09.00

04.94

03.10

09.98

10.05

01.98

10.04

02.01

ASTRA (AH)

ASTRA Kombi (AH)

ASTRA Schrägheck (TR)

ASTRA Schrägheck (TS)

ASTRA Stufenheck (TR)

ASTRA Stufenheck (TS)

BARINA Schrägheck (SB)

-

-

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ohne Kugellager / without ball bearing

ohne Kugellager / without ball bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

1.8 i, 103 kW

1.6 CD
2.0 GSi

1.8 i

1.8 i, 85 kW

1.8 i, 92 kW
2.2 i

1.6 CD

1.8 SRi

1.8 i, 92 kW

1.2 i
1.4 i, 44 kW
1.4 i, 60 kW
1.6 i

 
10.05

04.07

08.95
08.95

09.96

02.98

09.00
09.00

08.95

09.96

09.00

04.94
04.94
09.97
04.94

 
-

-

-
-

-

-

-
-

-

-

-

-
-
-
-

 

03.10

09.98
09.98

09.98

08.00

10.04
07.04

09.98

09.98

10.04

07.97
07.97
02.01
08.98

=
nicht für / Not for:SRi

<

<
09.1996 - 09.1998

<

<
nicht für / Not for:2.0L Turbo
09.1998->

<
nicht für / Not for:2.0L Turbo

<
09.1996 - 09.1998

<
->09.1998

<
nicht für / Not for:2.0L Turbo

<

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

31505 01

31505 01

31374 01

16053 02

31374 01

16053 02

29837 01

31504 01
26960 01

31504 01
26960 01

12200 01
31373 01

12200 01
31373 01

27199 01
31486 01

ð
î

ð
î

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(14)

(34)

(14)

(34)

(183)

(183)

(162)

(162)

(162)

(162)

X

X

X

X

X

X

X
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HOLDEN
09.00

03.96

08.01

04.95

09.07

08.93

04.95

02.05

09.02

09.97

10.08

04.95

12.00

BARINA Schrägheck (XC)

COMBO Kasten (SB)

COMBO Kasten (XC)

COMMODORE Kombi (VS)

COMMODORE Pick-up (VE)

COMMODORE Pick-up (VR)

COMMODORE Pick-up (VS)

-

-

-

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ohne Kugellager / without ball bearing

ohne Kugellager / without ball bearing

1.4 Sfi
1.4 Efi
1.8 SRi

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

09.00
01.04
09.00

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.03
02.05
02.05

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<
=

<

<

ª
<

<
ª

<
ª

ª
<

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

16053 02

29837 01

16053 02

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

27199 01
31486 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(14)

(34)

(14)

(34)

(34)

(34)

(34)

(183)

(183)

X

X

X

X

X

X

X
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HOLDEN
09.02

09.04

04.08

07.93

04.95

08.95

08.04

08.07

04.95

09.97

08.00

COMMODORE Pick-up (VY)

COMMODORE Pick-up (VZ)

COMMODORE Kombi (VE)

COMMODORE Stufenheck (VR)

COMMODORE Stufenheck (VS)

COMMODORE Stufenheck (VT)

-

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<
ª

ª
nicht für / Not for:1 ton cab/chassis

<
nicht für / Not for:1 ton cab/chassis

<
ª

<
ª

<
ª

ª
<

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(162)

(162)

X

X

X

X

X

X
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HOLDEN
09.00

09.02

09.04

07.06

12.00

09.00

09.02

08.04

07.06

09.02

09.02

COMMODORE Stufenheck (VX)

COMMODORE Stufenheck (VY)

COMMODORE Stufenheck (VZ)

COMMODORE Stufenheck (VE)

COMMODORE Pick-up (VU)

COMMODORE Kombi (VX)

-

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

3.8 i V6
5.7 i V8
3.8 i V6
5.7 i V8

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

12.00
12.00
12.00
12.00

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

09.02
09.02
09.02
09.02

 

 

<
ª

<
ª

<
ª

ª
<

ª
<

<
ª

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

X

X

X

X

X

X
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HOLDEN
09.04

08.95

09.02

07.93

05.01

09.04

07.07

09.02

08.04

04.95

09.04

07.06

COMMODORE Kombi (VZ)

COMMODORE Kombi (VT)

COMMODORE Kombi (VY)

COMMODORE Kombi (VR)

MONARO Coupe (V2)

MONARO Coupe (VZ)

-

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES ausser/except for : 
5.7
ALL TYPES ausser/except for : 
5.7

3.8 i V6
5.0 i V8
5.7 i V8
3.8 i V6
5.0 i V8
5.7 i V8

3.8 i V6
5.7 i V8
3.8 i V6
5.7 i V8

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 
01.06
 
01.06

09.97
08.95
06.99
09.97
08.95
06.99

09.02
09.02
09.02
09.02

 

 

 

 

 
-
 
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

 
01.07
 
01.07

08.02
06.99
08.00
08.02
06.99
08.00

08.04
08.03
08.04
08.03

 

 

 

 

<
ª

ª

<

ª
<

<
ª

<

<

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

X

X

X

X

X

X
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HOLDEN
03.94

04.95

06.99

09.02

08.04

07.06

04.95

06.99

07.04

08.04

07.06

STATESMAN Stufenheck (VR)

STATESMAN Stufenheck (VS)

STATESMAN Stufenheck (WH)

STATESMAN Stufenheck (WK)

STATESMAN Stufenheck (WL)

STATESMAN Stufenheck (WM)

-

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ª
<
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

ª
<
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

ª
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

<
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

ª
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

<
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

<
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment
für / for:Statesman, Caprice

ª
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment
für / for:Statesman, Caprice

ª
für / for:Statesman, Caprice

<
für / for:Statesman, Caprice

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(124)

(124)

(124)

(124)

(124)

(124)

(124)

(94)

(124)

(94)

(94)

(94)

X

X

X

X

X

X
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HOLDEN
08.98

06.97

08.98

04.02

06.97

08.98

04.02

03.03

12.98

03.03

12.06

12.98

12.02

12.06

VECTRA Kombi (JS)

VECTRA Schrägheck (JR)

VECTRA Schrägheck (JS)

VECTRA Schrägheck (ZC)

VECTRA Stufenheck (JR)

VECTRA Stufenheck (JS)

VECTRA Stufenheck (ZC)

-

-

-

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ohne Kugellager / without ball bearing

ohne Kugellager / without ball bearing

ohne Kugellager / without ball bearing

ohne Kugellager / without ball bearing

ohne Kugellager / without ball bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 i
2.2 i, 104 kW
2.6 i V6
2.5 i

2.2 i

3.2 i

ALL TYPES

2.0 i
2.2 i, 104 kW
2.6 i V6

2.2 i

3.2 i

 

 

12.98
11.00
11.00
08.98

04.02

08.02

 

12.98
08.98
07.00

04.02

08.02

 

 

-
-
-
-

-

-

 

-
-
-

-

-

 

 

11.00
03.03
12.02
12.02

12.06

12.06

 

11.00
07.02
07.02

12.06

12.06

<

<

<

<
für / for:CD
03.2003 - 12.2005

<
für / for:CD, CDX
03.2003 - 12.2005

<

<

<
für / for:CD
03.2003 - 12.2005

<
für / for:CD, CDX
03.2003 - 12.2005

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

16053 02

16053 02

16053 02

31944 01

16053 02

16053 02

31944 01

26783 01
31504 01

26783 01
31504 01

î
ð

î
ð

 

 

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(34)

(14)

(14)

(34)

(183)

(183)

(183)

(183)

(183)

(94)

(94)

(94)

(94)

X

X

X

X

X

X

X
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HOLDEN
07.00 02.06ZAFIRA (TT) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 
ohne Kugellager / without ball bearing
ALL TYPES    <

�¿ 16053 02

 ∅P Ref.

(14)

(183)
X
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HONDA
09.83

09.83

11.85

11.85

01.90

10.85

10.85

12.89

12.89

10.93

ACCORD II (AC, AD)

ACCORD II Hatchback (AC, AD)

ACCORD III (CA4, CA5)

ACCORD III Aerodeck (CA5)

ACCORD IV (CB3, CB7)

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�

�

�

�¿

�¿

�¿

�¿

¿

�¿

¿

�¿

¿

31431 01

29361 01

31431 01

29361 01

29360 01

29361 01

29360 01

29361 01

29360 01

51921-SA5-003

52631-627-014

51921-SA5-003

52631-627-014

52725-SK3-000

52631-627-014

52725-SK3-000

52631-627-014

52725-SK3-000

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

X

Y

X

Y

X

Y

X

Y

X
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HONDA
01.90

01.91

01.92

03.93

09.93

10.93

12.93

09.93

12.97

02.98

ACCORD IV (CB3, CB7)

ACCORD IV Aerodeck (CB8, CB9)

ACCORD IV Coupe (CC1)

ACCORD V (CC7, CD)

ACCORD V Aerodeck (CE)

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�

�

�

�

�¿

¿

�¿

¿

�¿

¿

�¿

¿

�¿

29361 01

29360 01

29361 01

29360 01

29361 01

29360 01

29361 01

29360 01

29361 01

52631-627-014

52725-SK3-000

52631-627-014

52725-SK3-000

52631-627-014

52725-SK3-000

52631-627-014

52725-SK3-000

52631-627-014

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

Y

X

Y

X

Y

X

Y

X

Y
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HONDA
09.93

02.96

03.97

02.98

12.97

02.98

10.98

12.03

06.03

ACCORD V Coupe (CD7, CD9)

ACCORD VI (CE, CF)

ACCORD VII (CG, CK)

ACCORD VII Aerodeck (CM_)

ACCORD VII Coupe (CG)

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.9 i (CE7)
2.0 i LS (CE8)
2.2 i VTEC (CE9)
2.0 TDi (CF1)
2.2, 107 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

02.96
02.96
02.96
04.96
06.94

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

10.98
10.98
10.98
10.98
06.96

 

 

 

 

 

�

�

->12.1997

�

�

�

�

�

¿

�¿

¿

�¿

¿

¿

¿

¿

¿

29360 01

29361 01

29360 01

29361 01

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

52725-SK3-000

52631-627-014

52725-SK3-000

52631-627-014

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

X

Y

X

Y

X

Y

X

Y

X
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HONDA
12.97

12.99

02.03

04.03

06.03

12.02

ACCORD VII Coupe (CG)

ACCORD VII Hatchback (CH)

ACCORD VIII (CL_, CM_)

ACCORD VIII Tourer (CM_)

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0  (CL7)
2.0  Allrad (CL8)
2.2 i-CTDi
2.4, 113 kW
2.4 Vtec E (CM5), 118 kW
2.4  (CL9)
3.0  (CM6)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.4 Vtec T

ALL TYPES

 

 

 

 

02.03
02.03
01.04
09.06
02.03
02.03
09.06

 

 

 
09.03

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-

 

 

 
-

 

 

 

 

 

09.05

 

 

 

 

�

�

�

�

->12.2007

�

�

->12.2007

�

¿

¿

¿

¿

¿

¿

¿

¿

¿

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

34066 01

29360 01

29360 01

34066 01

29360 01

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

51306-SHJ-A61

52725-SK3-000

52725-SK3-000

51306-SHJ-A61

52725-SK3-000

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(39)

(34)

(34)

(39)

(34)

Y

X

Y

X

X

Y

X

X

Y

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



479

HONDA
05.03

10.83

10.83

01.88

09.87

09.87

10.87

10.87

02.95

10.93

10.93

CITY Stufenheck

CIVIC III Stufenheck (AM, AK, AU)

CIVIC III Hatchback (AL, AJ, AG, AH)

CIVIC II Shuttle (EE)

CIVIC IV Stufenheck (ED)

CIVIC IV Hatchback (EC, ED, EE)

-

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES ausser/except for : 
1.5
1.5 FF, 74 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 
01.05
09.04

 

 

 

 

 

 

 

 

 
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

09.05

 

 

 

 

 

 

 

 

->12.2008

nicht für / Not for:4WD

nicht für / Not for:4WD

�

�

�

�

�

�

�

�¿

�¿

¿

¿

¿

¿

¿

¿

34399 01

29361 01

29361 01

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

34093 01
34398 01

î
ð

52631-627-014

52631-627-014

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(162)

(162)

X

Y

Y

X

Y

X

Y

X

Y
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HONDA
10.91

10.91

08.93

09.94

12.95

11.95

03.96

01.97

CIVIC V Stufenheck (EG, EH)

CIVIC IV Hatchback (EG)

CIVIC V Coupe (EJ)

CIVIC VI Fastback (MA)

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 i (MA8), 55 kW
1.4 i (MA8), 66 kW
1.5 i Vtec-E (MA9)
1.6 i (MB1)
1.6 i Vtec (MB1)
1.4 16V (MB2)
1.4 16V (MB2), 66 kW
1.5 16V (MB3)
1.6 16V (MB4)
1.6
1.6 VTi
1.8 16V (MB6)
2.0 i TD (MB7)
2.0 TDiC

 

 

 

 

 

 

09.95
09.94
09.94
09.94
09.94
01.97
01.97
01.97
01.97
11.98
01.97
01.97
01.97
11.98

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
02.01
02.01
02.01
02.01
10.00
02.01
02.01
02.01
10.00

�

�

�

�

�

�

�

�
->12.2000

¿

¿

¿

¿

¿

¿

¿

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

X

Y

X

Y

X

Y

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



481

HONDA
09.94

10.95

10.95

04.98

01.97

03.01

02.01

02.01

CIVIC VI Fastback (MA)

CIVIC VI Stufenheck (EJ, EK)

CIVIC VI Hatchback (EJ, EK)

CIVIC VI Aerodeck (MB, MC)

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.4 i (MA8), 55 kW
1.4 i (MA8), 66 kW
1.5 i Vtec-E (MA9)
1.6 i (MB1)
1.6 i Vtec (MB1)
1.4 16V (MB2)
1.4 16V (MB2), 66 kW
1.5 16V (MB3)
1.6 16V (MB4)
1.6
1.6 VTi
1.8 16V (MB6)
2.0 i TD (MB7)
2.0 TDiC

1.4 i (EJ9)
1.5 i (EK3)
1.6 i Vtec
1.6 VTi (EK4)
1.4

1.4 i (EJ9)
1.5 i (EK3)
1.6 i Vtec
1.6 VTi (EK4)
1.4

1.4 i (EJ9)
1.4 i S (EJ9)
1.5 i (EK3)
1.6 i (EK1)
1.6 VTi (EK4)
1.6, 92 kW

1.4 i (EJ9)
1.4 i S (EJ9)
1.5 i (EK3)
1.6 i (EK1)
1.6 VTi (EK4)
1.6, 92 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

09.95
09.94
09.94
09.94
09.94
01.97
01.97
01.97
01.97
11.98
01.97
01.97
01.97
11.98

11.95
11.95
11.95
11.95
11.95

11.95
11.95
11.95
11.95
11.95

11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
11.98

11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
11.98

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 

 

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
02.01
02.01
02.01
02.01
10.00
02.01
02.01
02.01
10.00

02.01
02.01
02.01
02.01
10.98

02.01
02.01
02.01
02.01
10.98

02.01
02.01
02.01
02.01
02.01
10.00

02.01
02.01
02.01
02.01
02.01
10.00

 

 

�

�
->12.2000

�
->12.2000

�

�
->12.2000

�

�
->12.2000

�

�
->12.2000

�

�
->12.2000

�
->12.2000

¿

¿

¿

¿

¿

¿

¿

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

Y

X

Y

X

Y

X

Y
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HONDA
02.01

02.01

09.05

12.05

CIVIC VII Stufenheck (EU)

CIVIC VII Coupe (EM2)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

ALL TYPES

ALL TYPES

1.7  (EU3)
1.4  (ES4)
1.6, 81 kW

1.7  (EU3)
1.4  (ES4)
1.6, 81 kW
1.3 IMA
1.6, 84 kW
1.8, 77 kW
1.8, 103 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

02.01
02.01
02.01

02.01
02.01
02.01
01.04
09.05
07.03
09.05

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

09.05
09.05
09.05

09.05
09.05
09.05
09.05
09.05
08.05
09.05

 

 

 

 

 

01.2002->

->12.2001

->12.2001

01.2003->

01.2003 - 12.2005

01.2002->

->12.2001

->12.2001

01.2003->

�¿

�¿

¿

¿

�¿

�¿

�¿

¿

¿

31125 01

31126 01

34057 01

34059 01

31123 01

31125 01

31126 01

34057 01

34059 01

51306-S5A-003

51306-S5D-801

51306-S5A-003

51306-S5D-801

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(39)

(39)

(34)

(34)

(34)

(39)

(39)

X

X

X

X

Y

X

X

X

X
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HONDA
02.01

01.00

08.89

08.89

10.95

12.05

09.05

10.96

05.95

02.02

CIVIC VII Coupe (EM2)

CIVIC VII Hatchback (EU, EP, ES)

CONCERTO (HW)

CONCERTO Stufenheck (HWW)

CR-V I (RD)

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 i
1.4 iS (EP1)
1.6 i
2.0 Type-R
2.0 i Sport
1.7 CTDi

ALL TYPES

1.5 i 16V
1.6 16V
1.6 i 16V, 82 kW
1.6 i 16V, 90 kW
1.4, 61 kW
1.4
1.6

1.4
1.4, 61 kW
1.5 i 16V
1.6 16V
1.6 i 16V, 82 kW
1.6 i 16V, 90 kW

2.0 16V (RD1, RD3), 94 kW

2.0
2.0 16V (RD1, RD3), 108 kW

2.0 16V (RD1, RD3), 94 kW

2.0
2.0 16V (RD1, RD3), 108 kW

 

 

02.01
02.01
02.01
09.01
01.04
01.02

 

08.89
08.89
08.89
08.89
10.89
08.89
10.89

08.89
10.89
08.89
08.89
08.89
08.89

10.95

04.99
01.99

10.95

04.99
01.99

 

 

-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-

-

-
-

 

 

09.05
09.05
09.05
09.05
09.05
09.05

 

03.95
03.95
03.95
03.95
10.92
10.91
10.92

10.91
10.92
05.95
03.95
03.95
03.95

01.99

02.02
02.02

01.99

02.02
02.02

01.2002->

01.2002->

�
01.2002->

�
->12.1993

�

�
�
->12.1993

�
�
->12.2001

�
�
->12.2001

�¿

�¿

¿

¿

¿

¿

¿

¿

31123 01

31126 01

34057 01

31124 01

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

51306-S5A-003

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(39)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

Y

X

X

Y

Y

Y

X

Y
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HONDA
12.01

10.06

10.83

03.92

09.06

10.87

12.98

CR-V II (RD_)

CR-V III

CRX I (AF, AS)

CRX III (EH, EG)

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

2.0
2.4 Vtec Allrad (RD7)
2.2 CTDi

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 i
2.2 i-CTDi

ALL TYPES

1.6 ESi (EH6)
1.6 i VTi (EG2)

1.5

1.5

1.6 ESi (EH6)
1.6 i VTi (EG2)

 

07.02
03.02
02.05

 

 

01.07
01.07

 

03.92
03.92

01.94

01.94

03.92
03.92

 

-
-
-

 

 

-
-

 

-
-

-

-

-
-

 

09.06
09.06
09.06

 

 

 

12.98
12.98

04.98

04.98

12.98
12.98

01.2003->

�
->12.1999

�
->12.1999

�
->12.1999

->12.1999

�¿

¿

�¿

�¿

¿

�¿

¿

¿

�¿

31126 01

34058 01

31123 01

31123 01

34069 01

29361 01

29360 01

29360 01

29361 01

51306-S7B-014

52306-S0K-A01

52631-627-014

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52631-627-014

 ∅P Ref.

(34)

(39)

(34)

(34)

(39)

(34)

(34)

(34)

(34)

X

X

Y

Y

Y

Y

X

Y

Y
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HONDA
07.93

03.02

01.86

10.87

11.83

04.86

11.01

07.08

03.91

03.91

09.87

01.92

INTEGRA Coupe (DC2, DC4)

JAZZ II (GD)

LEGEND I (HS, KA)

LEGEND I Coupe (KA3)

PRELUDE II (AB)

PRELUDE III (BA)

-

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.7 i 24V (KA4)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

01.88

 

 

 

 

 

 

 

 

-

 

 

 

 

 

 

 

 

12.90

 

 

 

 

�

�

->12.2008

�

01.1989->

�

�

�

¿

¿

�

¿

�¿

¿

�¿

¿

¿

29360 01

29360 01

34399 01

29360 01

29361 01

29360 01

29361 01

29360 01

29360 01

34093 01
34398 01

î
ð

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52725-SK3-000

52631-627-014

52725-SK3-000

52631-627-014

52725-SK3-000

52725-SK3-000

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

X

Y

X

X

Y

X

Y

X

X
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HONDA
02.92

10.96

06.94

12.96

10.00

06.02

PRELUDE IV (BB)

PRELUDE V (BB)

SHUTTLE (RA)

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.2  4x4
2.2 16V
2.3 16V
2.3 16V 4x4
3.0
3.0  4x4

2.2  4x4
2.2 16V
2.3 16V
2.3 16V 4x4
3.0
3.0  4x4

 

 

 

 

06.94
10.94
10.97
10.97
10.97
10.97

06.94
10.94
10.97
10.97
10.97
10.97

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

09.97
02.98
06.02
06.02
06.02
06.02

09.97
02.98
06.02
06.02
06.02
06.02

�

�

�
�
->12.2000

�
�
->12.2000

¿

�¿

¿

�¿

¿

¿

29360 01

29361 01

29360 01

29361 01

29360 01

29360 01

52725-SK3-000

52631-627-014

52725-SK3-000

52631-627-014

52725-SK3-000

52725-SK3-000

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

X

Y

X

Y

X

Y
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HSV
08.93

04.95

08.93

04.95

01.97

09.00

04.95

08.97

04.95

08.97

10.00

09.02

CLUBSPORT Kombi (VR)

CLUBSPORT Kombi (VS)

CLUBSPORT Stufenheck (VR)

CLUBSPORT Stufenheck (VS)

CLUBSPORT Stufenheck (VT)

CLUBSPORT Stufenheck (VX)

-

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<

<

<

<

<

<
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(124)

X

X

X

X

X

X
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HSV
10.96

07.99

10.03

05.94

04.95

09.97

12.98

09.03

04.95

12.96

09.00

GRANGE Stufenheck (VS)

GRANGE Stufenheck (WH)

GRANGE Stufenheck (WK, WL)

GTS (VR)

GTS (VS)

GTS (VT)

-

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

5.7 i V8

6.0 i V8

ALL TYPES

ALL TYPES

5.7 i V8, 220 kW

 

 

10.03

09.04

 

 

09.97

 

 

-

-

 

 

-

 

 

09.04

 

 

06.99

<
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

<
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

<
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

<
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment
->12.2006

<

<

<
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(124)

(124)

(124)

(124)

(124)

X

X

X

X

X

X
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HSV
09.00

03.92

04.95

09.97

09.00

08.01

04.95

08.97

10.00

09.02

GTS (VX)

SENATOR Stufenheck (VR)

SENATOR Stufenheck (VS)

SENATOR Stufenheck (VT)

SENATOR Stufenheck (VX)

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

<

<

<

<
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

31371 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

14698 01
33282 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(124)

(124)

X

X

X

X

X
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HYUNDAI
10.94

10.94

01.00

09.99

01.00

01.00

10.02

ACCENT (X-3)

ACCENT Stufenheck (X-3)

ACCENT (LC)

ACCENT Stufenheck (LC)

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.5, 75 kW

 

 

 

 

 

 

 

 

 
09.99

 

 

 

 

 

 

 

 

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 
10.02

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

¿

�¿

¿

�¿

29351 01

29352 01

29351 01

29352 01

29350 01

34065 01

29352 01

34061 01

29350 01

54611-22000

55311-22000

54611-22000

55311-22000

54610-25000

54813-25000

55311-22000

55513-22500

54610-25000

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(39)

(14)

(39)

(14)

(161)

(161)

(161)

(161)

X

Y

X

Y

X

X

Y

Y

X
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HYUNDAI
09.99

06.96

08.01

10.02

04.02

ACCENT Stufenheck (LC)

COUPE (RD)

COUPE (GK)

-

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.5, 75 kW

ALL TYPES

1.6 i 16V
1.6 16V
2.0 16V, 102 kW

1.6 i 16V
1.6 16V
2.0 16V, 99 kW
2.0 16V

1.6 i 16V
1.6 16V
2.0 16V, 99 kW
2.0 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 
09.99

 

12.96
03.98
08.96

12.96
03.98
03.01
08.96

12.96
03.98
03.01
08.96

 

 

 

 

 
-

 

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

 
10.02

 

04.02
04.02
04.02

04.02
04.02
04.02
04.02

04.02
04.02
04.02
04.02

 

 

 

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2000

¿

�¿

¿

�¿

�

�

�¿

�

�

34065 01

29352 01

34061 01

29348 01

29330 01

29331 01

31420 01

29330 01

29331 01

54813-25000

55311-22000

55513-22500

54610-2D000

55310-29000
55310-2D000

55320-29000
55320-2D000

54612-1G010
54612-2C000

55310-29000
55310-2D000

55320-29000
55320-2D000

 ∅P Ref.

(39)

(14)

(39)

(14)

(14)

(14)

(41)

(14)

(14)

(161)

X

Y

Y

X

Y

Y

X

Y

Y
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HYUNDAI
06.00

06.00

08.02

ELANTRA (XD)

ELANTRA Stufenheck (XD)

GETZ (TB)

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6
1.6, 66 kW
1.6, 77 kW
1.8, 97 kW
2.0, 102 kW
2.0, 104 kW
2.0 CRDi
2.0, 105 kW
1.6 CRDi
1.8, 79 kW

1.6
1.6, 66 kW
1.6, 77 kW
1.8, 97 kW
2.0, 102 kW
2.0, 104 kW
2.0 CRDi
2.0, 105 kW
1.6 CRDi
1.8, 79 kW

1.6
1.6, 66 kW
1.6, 77 kW
1.8, 97 kW
2.0, 102 kW
2.0, 104 kW
2.0 CRDi
2.0, 105 kW
1.6 CRDi
1.8, 79 kW

ALL TYPES

 

 

 

06.00
06.00
05.03
06.00
06.00
06.00
04.01
10.03
02.06
06.00

06.00
06.00
05.03
06.00
06.00
06.00
04.01
10.03
02.06
06.00

06.00
06.00
05.03
06.00
06.00
06.00
04.01
10.03
02.06
06.00

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

.
07.06

07.03

.
07.06

07.03

.
07.06

07.03

 

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

01.2001->

->12.2006

->12.2006

�¿

�

�

�¿

�

�

�¿

29348 01

29330 01

29331 01

29348 01

29330 01

29331 01

29350 01

54610-2D000

55310-29000
55310-2D000

55320-29000
55320-2D000

54610-2D000

55310-29000
55310-2D000

55320-29000
55320-2D000

54610-25000

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

(161)

X

Y

Y

X

Y

Y

X
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HYUNDAI
10.07

02.08

10.90

11.95

02.96

11.95

10.00

i30

i30 CW Kombi

LANTRA I (J-1)

LANTRA II (J-2)

LANTRA II Wagon (J2)

-

-

-

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 
04.97

 
04.97

 
04.97

 

 

 

 

 

 
-

 
-

 
-

 

 

 

 

 

 
05.00

 
05.00

 
05.00

 

 

�

->12.2005

->12.2005

�¿

�¿

¿

�¿

�

�

�¿

�

31420 01

31420 01

29353 01

29348 01

29330 01

29331 01

29348 01

29330 01

54612-1G010
54612-2C000

54612-1G010
54612-2C000

54610-2D000

55310-29000
55310-2D000

55320-29000
55320-2D000

54610-2D000

55310-29000
55310-2D000

 ∅P Ref.

(41)

(41)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

X

X

Y

X

Y

Y

X

Y

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



494

HYUNDAI
02.96

06.01

03.98

12.05

12.04

LANTRA II Wagon (J2)

MATRIX (FC)

SONATA IV (EF)

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 16V, 100 kW
2.4 16V
2.5 V6 24V
2.0 16V, 96 kW
2.0 16V, 106 kW
2.7 V6, 127 kW
2.7 V6, 129 kW
2.0 CRDi Dynamic
2.2 CRDi

2.0 16V, 96 kW
2.0 16V, 106 kW
2.7 V6, 127 kW
2.0 CRDi Dynamic
2.7 V6, 129 kW
2.2 CRDi

2.0 16V, 96 kW
2.7 V6, 127 kW

2.0 16V, 106 kW
2.7 V6, 129 kW
2.0 CRDi Dynamic
2.2 CRDi

2.0 16V, 100 kW
2.4 16V
2.5 V6 24V

 

 

 

 

06.98
03.98
06.98
10.01
10.01
10.01
11.02
10.01
06.02

10.01
10.01
10.01
10.01
11.02
06.02

10.01
10.01

10.01
11.02
10.01
06.02

06.98
03.98
06.98

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

10.01
10.01
10.01
11.04
11.04
11.04
11.04
11.04
11.04

11.04
11.04
11.04
11.04
11.04
11.04

11.04
11.04

11.04
11.04
11.04
11.04

10.01
10.01
10.01

->12.2005

->10.2004

�
01.1999->

�
->12.2005

01.2002 - 12.2003

->12.2003

�
01.2002->

�
01.2002 - 12.2005

01.1999->

�

�¿

�

�

¿

¿

¿

�

29331 01

29348 01

29330 01

29331 01

31256 01

34063 01

29353 01

33341 01

55320-29000
55320-2D000

54610-2D000

55310-29000
55310-2D000

55320-29000
55320-2D000

54813-39001

55330-38101

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(34)

(39)

(14)

(14)

(161)

Y

X

Y

Y

X

X

Y

Y
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HYUNDAI

HYUNDAI - BEIJING HYUNDAI

03.98

12.02

12.04

07.07

SONATA IV (EF)

SONATA (EF)

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

2.0 16V, 96 kW
2.0 16V, 106 kW
2.7 V6, 127 kW
2.7 V6, 129 kW
2.0 CRDi Dynamic
2.2 CRDi

ALL TYPES

10.01
10.01
10.01
11.02
10.01
06.02

 

-
-
-
-
-
-

 

11.04
11.04
11.04
11.04
11.04
11.04

 

¿

¿

34064 01

34064 01

55577-38600

55577-38600

 ∅P Ref.

(39)

(39)

Y

Y
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JAGUAR
01.99

06.01

11.03

03.08

S-TYPE (CCX)

X-TYPE (CF1)

X-TYPE Estate

XF

-

-

-

-

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Querlenker / Control Arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Querlenker / Control Arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 D, 155 kW

 

 

 

 

 

 

 

 

 
03.09

 

 

 

 

 

 

 

 

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chass. M45255->

Chass. M45255->

Chass. (V) M45255->

��

��gi

���i

���h

��i

��h

��i

��h

��

I35/A36,5

I35/A36,5

35353 01

29783 01

29784 01

29785 01

33779 01

33780 01

33779 01

33780 01

35353 01

C2C 36866

C2C 36029

C2C 4437

C2C 4438

1X43 5K743 A

1X43 5B713 AA

1X43 5K743 A

1X43 5B713 AA

C2C 36866

 ∅P Ref.

(26)

(25)

(25)

(25)

(26)

(25)

(26)

(25)

(26)

(74)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

(74)

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y

X
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JAGUAR
05.03

03.06

03.06

XJ (X350, X358)

XK Coupe

XK Cabriolet

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Querlenker / Control Arm

für Querlenker / For control arm

Querlenker / Control Arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
5.0 XKR
5.0 XKR

ALL TYPES

3.6
4.2 XK8
4.2 XKR
5.0 V8

 

 

 

 

 

 

 
01.09
01.09

 

10.07
03.06
03.06
01.09

 

 

 

 

 

 

 
-
-

 

-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

Chass. G00442->

Chass. G00442->

Chass. G00442->

Chass. G00442->

Chass. G00442->

Chass. B08196 - Chass. B37833

Chass. B08196 - Chass. B37833

��gi

���i

���h

�g

�f

��

���h

��

���h

29783 01

29784 01

29785 01

29781 01

29782 01

35353 01

29785 01

35353 01

29785 01

C2C 36029

C2C 4437

C2C 4438

C2C 2941

C2C 2942

C2C 36866

C2C 4438

C2C 36866

C2C 4438

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(1)

(1)

(26)

(25)

(26)

(25)

(139)

(139)

(139)

(74)

(139)

(74)

(139)

X

X

X

X

X

X

X

X

X
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KIA
05.01

11.05

09.00

08.00

05.01

02.05

02.05

05.04

MAGENTIS (GD)

MAGENTIS (MG)

RIO (DC_)

RIO Kombi (DC)

SHUMA II Stufenheck (FB)

-

-

-

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

2.0
2.5 V6

2.0
2.5 V6

2.0, 106 kW
2.7

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

05.01
05.01

05.01
05.01

11.05
11.05

 

 

 

 

 

-
-

-
-

-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

->12.2004

->12.2006

01.2003->

01.2003->

01.2003->

01.2003->

01.2002 - 02.2004

¿

¿

¿

�

�

�

�

�¿

34063 01

34064 01

34064 01

33343 01

33344 01

33343 01

33344 01

33345 01

54615-FD000

54610-FD000

54615-FD000

54610-FD000

0K2NA-34-380

 ∅P Ref.

(39)

(39)

(39)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

(161)

(161)

(161)

X

Y

Y

X

X

X

X

X
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KIA
05.01

05.01

08.02

04.94

09.04

05.04

08.04

04.04

SHUMA II Stufenheck (FB)

SHUMA II (FB)

SORENTO (JC)

SPORTAGE (K00)

SPORTAGE (JE_)

-

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6
1.8, 84 kW

1.6
1.8, 84 kW

1.6
1.8, 84 kW

ALL TYPES

2.0 i 4WD
2.2 D 4x4
2.0 i 16V 4WD
2.0
2.0  4WD
2.0 i 16V
2.0 TD 4WD

ALL TYPES

 

 

05.01
04.03

05.01
04.03

05.01
04.03

 

04.94
08.94
04.94
10.00
10.00
10.99
10.97

 

 

 

-
-

-
-

-
-

 

-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

08.04
08.04

08.04
08.04

08.04
08.04

 

08.99
04.99
08.03
08.03
08.03
08.03
08.03

 

01.2002 - 02.2004

01.2002 - 02.2004

01.2003 - 02.2004
->02.2004

01.2003 - 02.2004
->02.2004

01.2003 - 02.2004
->02.2004

->12.2009

01.1995->

01.1995 - 12.2002
->12.2002

->12.2010

�

�

�¿

�

�

�¿

�¿

�

33346 01

33347 01

33345 01

33346 01

33347 01

33342 01

31255 01

29330 01

0K2NA-28-390

0K2NA-28-380

0K2NA-34-380

0K2NA-28-390

0K2NA-28-380

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(34)

(34)

(14)

(161)

Y

Y

X

Y

Y

X

X

Y
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KIA
09.04SPORTAGE (JE_) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

ALL TYPES    
� 29331 01

 ∅P Ref.

(14)Y
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LANCIA
01.89

07.94

09.79

06.93

07.99

07.99

01.94

09.99

DEDRA (835)

DEDRA SW (835)

DELTA I (831AB0)

DELTA II (836)

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.6 i.e. (835AB)
1.8 i.e. (835BD, 835AD)
2.0 i.e. (835AL)
1.9 TDS (835EE, 835EF)
1.6 i.e. (835AN)
1.8 i.e. (835AT)
1.8 i.e. (835FA)
2.0 i.e. Turbo (835AR)
2.0 HF Integrale (835AP)

1.6 i.e. (835AB)
1.8 i.e. (835BD, 835AD)
2.0 i.e. (835AL)
1.9 TDS (835EE, 835EF)
1.6 i.e. (835AN)
1.8 i.e. (835AT)
1.8 i.e. (835FA)
2.0 i.e. Turbo (835AR)
2.0 HF Integrale (835AP)

ALL TYPES

ALL TYPES

1.3  (831AB.011)
1.3
1.5  (831AB.025)
1.6 GT i.e. (831AB.010)
1.6 GT
1.6 GT i.e. (831AB.016)
1.6 HF Turbo, 96 kW
1.6 HF Turbo (831AB.020S)
1.6 HF Turbo (831AB.020)
1.6 HF Turbo, 122 kW

1.4 i.e. (836AF, 836AH)
1.6 i.e. (836AD)
1.6 i.e. (836AP)
1.6 i.e. 16V (836AO)
1.8 i.e. 16V (836AQ)
1.8 i.e. (836AG, 836AL)
1.8 i.e. (836AE)
2.0 16V (836AA, 836CA)
2.0 16V Turbo (836AB)
1.9 TD (836AM, 836AN)

08.89
09.89
09.89
04.89
04.93
08.93
07.94
04.91
11.90

08.89
09.89
09.89
04.89
04.93
08.93
07.94
04.91
11.90

 

 

09.79
09.83
09.79
05.87
11.82
08.86
10.83
04.87
08.86
08.86

10.94
06.93
03.96
01.96
03.96
07.94
06.93
06.93
06.93
10.94

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

03.93
07.99
07.99
07.99
07.99
07.99
07.99
07.99
07.94

03.93
07.99
07.99
07.99
07.99
07.99
07.99
07.99
07.94

 

 

08.92
08.92
12.92
08.92
04.86
08.88
12.86
03.89
08.88
05.93

08.99
08.99
08.99
08.99
08.99
08.99
08.99
08.99
08.99
08.99

�
08.1990->

�

�
08.1990->

�

�

�

�¿

�¿

31389 01

31390 01

31389 01

31390 01

22018 01

31376 01

22013 01
31376 01

22014 01
31376 01

22013 01
31376 01

22014 01
31376 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

82 403 819

60806398
7601502

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(14)

(41)

(161)

X

X

X

X

X

X
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LANCIA
09.08

07.99

07.99

10.04

09.02

DELTA III (844)

LYBRA (839AX)

LYBRA SW (839BX)

MUSA (350)

PHEDRA (179)

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 16V
1.8 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 16V
1.8 16V

1.4
1.4, 110 kW

1.4
1.4, 110 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6
2.4 JTD

1.4, 57 kW
1.4

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 JTD, 88 kW
2.0 D Multijet
2.2 D Multijet

 
07.10
02.09

 
07.10
02.09

09.08
09.08

09.08
09.08

 
10.00

 
10.00
05.02

09.05
10.04

 
06.06
07.06
03.08

 
-
-

 
-
-

-
-

-
-

 
-

 
-
-

-
-

 
-
-
-

 

 

.

.

 
10.05

 
10.05

.

 

12.2005->

�¿

�

f

g

�¿

�¿

�¿

�¿

29554 01

31205 01

34457 01

34456 01

31419 01

31419 01

31016 01

31419 01

31492 01
31493 01

î
ð

51 840 600

51794985

51794982

1303672080

1303672080

46746546

1303672080

 

 ∅P Ref.

(34)

(1)

(32)

(18)

(41)

(41)

(14)

(41)

(63)

(161)

X

Y

Ê

Ê

X

X

X

X
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LANCIA
01.83

11.84

03.87

02.92

07.94

07.94

PRISMA (831AB0)

THEMA (834)

THEMA SW (834)

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

2000 i.e.
2000 i.e. (834BV)
2000 i.e (834AB)
2000 i.e. (834B)
2000 i.e. 16V (834AI)
2000 i.e. 16V (834AA)
2000 i.e.Turbo (834CV)
2000 i.e. Turbo (834C)
2000 i.e. 16V Turbo (834AL)
2500 Turbo D (834D)
2500 Turbo DS (834AE)
2500 Turbo DS (834AM)
2500 Turbo DS (834FE, 834LE)

2000 i.e.
2000 i.e. (834BV)
2000 i.e. (834B)
2000 i.e.Turbo (834CV)
2000 i.e. Turbo (834C)
2850 V6 i.e. (834AD, 834CD, 834BD)
2850 V6 i.e. (834F)
3000 V6 (834GD, 834FD)
2500 Turbo D (834D)
2500 Turbo DS (834AE)
2500 Turbo DS (834AM)
2500 Turbo DS (834FE, 834LE)

2500 Turbo DS (834AE)
2500 Turbo DS (834AM)

2000 i.e. 16V (834AI)
2000 Turbo
2500 Turbo DS (834D)
2500 Turbo DS (834AE)
2500 Turbo DS (834AM)
2500 Turbo DS (834FE, 834LE)
2000 16V (834FA)
2000 i.e. 16V Turbo (834AL)

3000 V6 (834GD, 834FD)
2500 Turbo DS (834D)
2500 Turbo DS (834AE)
2500 Turbo DS (834AM)
2500 Turbo DS (834FE, 834LE)

 

03.86
09.87
09.88
11.84
02.89
05.88
07.86
11.84
04.89
11.84
06.88
05.88
05.92

03.86
09.87
11.84
07.86
11.84
06.88
11.84
08.92
11.84
06.88
05.88
05.92

06.88
05.88

02.89
01.89
03.87
06.88
05.88
09.92
05.92
04.89

09.92
03.87
06.88
05.88
09.92

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 

09.88
05.92
05.92
09.88
05.92
08.92
05.90
12.87
05.92
09.88
05.92
07.92
07.94

09.88
05.92
09.88
05.90
12.87
05.92
09.88
07.94
09.88
05.92
07.92
07.94

05.92
07.92

05.92
03.92
09.90
05.92
07.92
07.94
07.94
03.93

07.94
09.90
05.92
07.92
07.94

->05.1992

�¿

�¿

¿



�¿

¿

I10/A42,2

I10/A42,2

22018 01

22015 01

31388 01

24769 01

22015 01

31388 01

82 403 819

82398815

82 403 643

82 436 474

82398815

82 403 643

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(25)

(32)

(14)

(25)

(161)

(161)

(139)

(161)

(139)

X

X

Y

Ê

X

Y
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LANCIA
11.95

03.85

10.03

05.95

09.03

12.95

09.02

Y (840A)

Y10 (156)

YPSILON (843)

ZETA (220)

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.2  (840AA, 840AF1A)
1.1  (840AE)
1.2 16V (840AG1A)
1.2 16V (840AD)
1.4 12V (840AC)
1.4 12V (840AB)

1.0 Fire (156B, 156AD)
1.0 Fire (156AE) KAT
1.0 Turbo (156D)
1.1 i.e. Fire (156AG)
1.3 i.e. Fire (156AF)

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 51 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

03.96
11.95
10.00
04.97
03.96
10.96

06.85
10.87
03.85
07.89
02.89

 
08.10

 

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 
-

 

 

09.03
09.03
09.03
09.03
09.03
09.03

06.91
02.92
02.89
09.95
12.95

 

 

 

Mot. 840A3000

�¿

�¿

�

�¿

�

22022 01

31409 01

35021 01

31419 01

26578 01

7775940

4400895

46541896
50703155

1303672080

1 479 759 080

 ∅P Ref.

(14)

(41)

(14)

(41)

(1)

(161)

(161)

X

X

X

X

Y
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LAND ROVER
07.04DISCOVERY III (TAA) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm
Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm
Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

4.0  4x4
4.4
2.7 TD

4.0  4x4
4.4
2.7 TD

4.0  4x4
4.4
2.7 TD

ALL TYPES ausser/except for : 
4.0 V6 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
4.0 V6 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
4.0 V6 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
4.0 V6 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
4.0 V6 4x4

4.4
5.0 V8
3.0 TD
4.0  4x4
2.7 TD

ALL TYPES ausser/except for : 
4.0 V6 4x4

02.05
07.04
07.04

02.05
07.04
07.04

02.05
07.04
07.04

 
10.04

 
10.04

 
10.04

 
10.04

 
10.04

07.04
09.09
09.09
02.05
07.04

 
10.04

-
-
-

-
-
-

-
-
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-

 
-

 

 

 

 

 

 

für gepanzerte Fahrzeuge / For armoured 
vehicles

für gepanzerte Fahrzeuge / For armoured 
vehicles

für gepanzerte Fahrzeuge / For armoured 
vehicles

->Chass. 9A999999

��g

��f

��gf

��

��g

��f

��

��

��f

��g

34016 01

34017 01

34018 01

34388 01

34389 01

34393 01

28882 01

34045 01

34020 01

34390 01

RBX 500432

RBX 500531

RBX 500443

RBX 500301

RBX 500311

LR025159
RBX 500291

RBK 500220

RHF 500100

RGX 500111

RGX 500300

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(26)

(26)

(25)

(25)

(139)

(139)

(63)

(139)

(139)

(139)

(139)

(63)

(139)

(139)

(146)

(146)

(146)

X

X

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y
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LAND ROVER
07.04

03.02 12.06

DISCOVERY III (TAA)

RANGE ROVER III (LM)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
4.0 V6 4x4

4.0  4x4
4.4
2.7 TD
5.0 V8
3.0 TD

ALL TYPES ausser/except for : 
5.0 V8, 276 kW
5.0 V8, 375 kW
4.4 TD V8

ALL TYPES ausser/except for : 
5.0 V8, 276 kW
5.0 V8, 375 kW
4.4 TD V8

ALL TYPES ausser/except for : 
5.0 V8, 276 kW
5.0 V8, 375 kW
4.4 TD V8

ALL TYPES ausser/except for : 
5.0 V8, 276 kW
5.0 V8, 375 kW
4.4 TD V8

ALL TYPES ausser/except for : 
5.0 V8, 276 kW
5.0 V8, 375 kW
4.4 TD V8

ALL TYPES ausser/except for : 
5.0 V8, 276 kW
5.0 V8, 375 kW
4.4 TD V8

ALL TYPES ausser/except for : 
5.0 V8, 276 kW
5.0 V8, 375 kW
4.4 TD V8

 
10.04

02.05
07.04
07.04
09.09
09.09

 
09.09
09.09
09.10

 
09.09
09.09
09.10

 
09.09
09.09
09.10

 
09.09
09.09
09.10

 
09.09
09.09
09.10

 
09.09
09.09
09.10

 
09.09
09.09
09.10

 
-

-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

Chass. 9A000001->

��f

��g

��

��

��

��

��g

��g

��f

34391 01

34392 01

33730 01

33731 01

28881 01

28882 01

34277 01

34278 01

34279 01

RGX 500121

RGX 500290

RBX 000070

LR0 18345

RHF 000260

RBK 500220

RGX 000080

RGX 000060

RGX 000071

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(26)

(26)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

Y

Y

X

X

Y

Y

Y

Y

Y
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LAND ROVER
02.05RANGE ROVER SPORT (LS) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm
Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

4.2, 287 kW
4.4
2.7 TDVM
3.6 TD 8

4.2, 287 kW
4.4
2.7 TDVM
5.0 V8, 375 kW
3.6 TD 8
3.0 TD

4.2, 287 kW
4.4
2.7 TDVM
5.0 V8, 375 kW
3.6 TD 8
3.0 TD

4.2, 287 kW
4.4
2.7 TDVM
5.0 V8, 375 kW
3.6 TD 8
3.0 TD

4.2, 287 kW
4.4
2.7 TDVM
5.0 V8, 375 kW
3.6 TD 8
3.0 TD

4.2, 287 kW
4.4
2.7 TDVM
5.0 V8, 375 kW
3.6 TD 8
3.0 TD

4.2, 287 kW
4.4
2.7 TDVM
5.0 V8, 375 kW
3.6 TD 8
3.0 TD

4.2, 287 kW
4.4
2.7 TDVM
5.0 V8, 375 kW
3.6 TD 8
3.0 TD

02.05
02.05
02.05
04.06

02.05
02.05
02.05
09.09
04.06
09.09

02.05
02.05
02.05
09.09
04.06
09.09

02.05
02.05
02.05
09.09
04.06
09.09

02.05
02.05
02.05
09.09
04.06
09.09

02.05
02.05
02.05
09.09
04.06
09.09

02.05
02.05
02.05
09.09
04.06
09.09

02.05
02.05
02.05
09.09
04.06
09.09

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

��g

��f

��gf

��

��

��g

��f

��g

34016 01

34017 01

34018 01

28882 01

34045 01

34019 01

34020 01

34021 01

RBX 500432

RBX 500531

RBX 500443

RBK 500220

RHF 500100

RGX 500211

RGX 500111

RGX 500201

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(26)

(26)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(63)

(139)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Y
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LAND ROVER

LEXUS

MAYBACH

02.05

08.97

04.03

08.01

09.02

05.03

RANGE ROVER SPORT (LS)

RX (XU1)

RX (MCU_)

SC

MAYBACH (240_)

-

-

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

für Querlenker / For control arm
4.2, 287 kW
4.4
2.7 TDVM
5.0 V8, 375 kW
3.6 TD 8
3.0 TD

3.0  2WD

3.0  2WD

300
350

300
350
3.3

300
350
3.3

ALL TYPES

5.5 V12 57/62 (240.078, 240.178)

02.05
02.05
02.05
09.09
04.06
09.09

07.00

07.00

05.03
02.06

05.03
02.06
04.03

05.03
02.06
04.03

 

09.02

-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-

-
-
-

 

-

03.03

03.03

 

01.2003->

01.2003->

für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension

für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension

für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension

�

�f

�

�

�¿

�

�

�¿

34660 01

33353 01

33354 01

31496 01

33353 01

33354 01

33356 01

34756 01

RHF 500130

48750-0E010

48760-0E010

48750-0E010

48760-0E010

48609-24040

 ∅P Ref.

(25)

(14)

(14)

(34)

(14)

(14)

(14)

(26)

(139)

(122)

(122)

(122)

Y

Y

Y

X

Y

Y

X

Y
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MAZDA
04.03

10.03

06.00 06.06

2 (DY)

3 (BK)

3 Stufenheck (BK)

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 104 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 104 kW
2.0 MZR-CD

1.4
1.4, 62 kW
1.6
2.0, 110 kW
1.6 DI Turbo

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 104 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 104 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 104 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 104 kW
2.0 MZR-CD

 

 

 
04.04

 
04.04
12.06

02.04
10.03
10.03
10.03
06.04

 
04.04

 
04.04

 
04.04

 
04.04
12.06

 

 

 
-

 
-
-

-
-
-
-
-

 
-

 
-

 
-

 
-
-

 

 

 
06.06

 
06.06

.

 
06.06

 
06.06

 
06.06

 
06.06

->11.2005

<

�¿

�¿

�¿

�f¿

�¿

��ih»

��ih»

�¿

�f¿

I12,2/A32,2

I12,2/A36,2

34683 01

31032 01

34078 01

34526 01

29474 01

31938 01

31940 01

34078 01

34526 01

34682 01
28877 01

34002 01
34077 01

34002 01
34077 01

ð
î

î
ð

î
ð

C23N61 3A262 
AH

C23N61 3A262 
AH

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(14)

(34)

(25)

(14)

(25)

(25)

(34)

(25)

(63)

(63)

X

Y

X

X

Y

Y

Y

X

X
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MAZDA
06.00

06.09

06.09

02.05

06.063 Stufenheck (BK)

3 (BL)

3 Stufenheck (BL)

5 (CR19)

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6
2.0, 110 kW
1.6 DI Turbo

1.6
2.0, 110 kW
1.6 DI Turbo
2.3, 126 kW

1.6
2.0, 110 kW
1.6 DI Turbo
2.0 MZR-CD

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 MZR DISI
2.3 MPS Turbo
2.5

1.6 MZR
2.0 MZR

1.8
2.0, 107 kW
2.0 CD, 81 kW
2.0 CD, 105 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 CD
2.0, 110 kW

1.8
2.0, 107 kW
2.0 CD, 81 kW
2.0 CD, 105 kW

1.8
2.0, 107 kW
2.0 CD, 81 kW
2.0 CD, 105 kW

02.04
02.04
06.04

02.04
02.04
06.04
06.00

02.04
02.04
06.04
12.06

 
06.09
06.09
06.09

06.09
06.09

03.05
03.05
03.05
06.05

 
09.10
09.10

03.05
03.05
03.05
06.05

03.05
03.05
03.05
06.05

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

 
-
-
-

-
-

-
-
-
-

 
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

03.03

 

 

<

->01.2006

<

�¿

��ih»

��ih»

��ih»

��ih»

�¿

�f¿

�¿

��ih»

I12,2/A32,2

I12,2/A36,2

I12,2/A36,2

I12,2/A36,2

I12,2/A32,2

29474 01

31938 01

31940 01

31940 01

31940 01

34077 01

34526 01

29474 01

31938 01

BBM2-34-38X

C23N61 3A262 
AH

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(41)

(25)

(14)

(25)

(63)

Y

Y

Y

Y

Y

X

X

Y

Y
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MAZDA
02.05

06.02

08.02

08.02

08.85 04.90

5 (CR19)

6 (GG)

6 Hatchback (GG)

6 Station Wagon (GY)

323 III (BF)

-

-

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.8
2.0, 107 kW
2.0 CD, 81 kW
2.0 CD, 105 kW

1.8
2.0, 104 kW
2.0, 108 kW
2.3, 122 kW
2.0 DI, 89 kW
2.3, 118 kW
2.0 DI, 100 kW
2.0 DI, 105 kW
2.3, 120 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5
2.0 CiTD 4x4, 89 kW
2.0 CiTD 4x4, 100 kW

1.3, 44 kW
1.5, 55 kW
1.5 i
1.5 i Turbo
1.6 GLX
1.6 GT, 77 kW
1.7 D, 40 kW
1.7 D, 42 kW
1.1
1.4
1.5, 54 kW
1.6 GT, 63 kW
1.6 GT Turbo

1.3, 44 kW
1.5, 55 kW
1.5 i
1.5 i Turbo
1.6 GLX
1.6 GT, 77 kW
1.7 D, 40 kW
1.7 D, 42 kW
1.1
1.4
1.5, 54 kW
1.6 GT, 63 kW
1.6 GT Turbo

03.05
03.05
03.05
06.05

08.02
06.02
03.05
06.02
08.02
07.03
06.02
06.05
03.05

 
08.07

 
02.08
10.02
10.02

08.85
08.85
08.85
08.85
06.86
01.86
09.86
01.87
08.85
04.87
09.87
11.86
10.85

08.85
08.85
08.85
08.85
06.86
01.86
09.86
01.87
08.85
04.87
09.87
11.86
10.85

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

02.05

07.07

 

 

02.05
02.05

05.89
05.89
05.89
05.89
03.87
12.88
05.89
05.89
04.90
07.89
10.89
10.89
11.91

05.89
05.89
05.89
05.89
03.87
12.88
05.89
05.89
04.90
07.89
10.89
10.89
11.91

->02.2004
Chass. 126201 - Chass. 233651

->02.2004
Chass. 126201 - Chass. 233651

->02.2004
Chass. 126201 - Chass. 233651

->05.1989

->05.1989

��ih»

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

I12,2/A36,2 31940 01

31133 01

31133 01

31133 01

29333 01

29334 01

GJ6A-34-380C
GK2A-34-380B

GJ6A-34-380C
GK2A-34-380B

GJ6A-34-380C
GK2A-34-380B

E7GZ-18 183
E7GZ-18 183 A

B001-28-390-A

 ∅P Ref.

(25)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

Y

X

X

X

X

Y
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MAZDA
08.85

01.86

08.94

11.91

10.95

09.98

323 III Hatchback (BF)

323 III Station Wagon (BW)

323 C V (BA)

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.1
1.3 i
1.4
1.5, 54 kW
1.6
1.6 GT, 63 kW
1.6 GT Turbo (BF1)
1.3
1.3, 50 kW
1.5, 55 kW
1.5 i
1.5 i Turbo
1.6 GT, 77 kW
1.7 D, 40 kW
1.7 D, 42 kW

1.1
1.3 i
1.4
1.5, 54 kW
1.6
1.6 GT, 63 kW
1.6 GT Turbo (BF1)
1.3
1.3, 50 kW
1.5, 55 kW
1.5 i
1.5 i Turbo
1.6 GT, 77 kW
1.7 D, 40 kW
1.7 D, 42 kW

1.5 LX
1.5, 54 kW
1.5, 55 kW
1.7 D, 40 kW
1.7 D, 41 kW
1.3, 44 kW
1.6, 54 kW
1.6, 63 kW
1.7 D, 42 kW

1.5 LX
1.5, 54 kW
1.5, 55 kW
1.7 D, 40 kW
1.7 D, 41 kW
1.3, 44 kW
1.6, 54 kW
1.6, 63 kW
1.7 D, 42 kW

1.3 16V
1.5 16V
1.8 16V

09.85
09.85
09.87
09.87
09.87
09.87
10.85
09.85
09.85
08.85
08.85
08.85
08.85
04.86
01.87

09.85
09.85
09.87
09.87
09.87
09.87
10.85
09.85
09.85
08.85
08.85
08.85
08.85
04.86
01.87

01.86
01.87
05.86
11.86
10.89
07.86
09.87
09.86
11.86

01.86
01.87
05.86
11.86
10.89
07.86
09.87
09.86
11.86

08.94
08.94
08.94

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

10.89
08.89
10.89
10.89
10.89
10.89
11.91
12.87
03.87
05.89
05.89
05.89
12.88
05.89
05.89

10.89
08.89
10.89
10.89
10.89
10.89
11.91
12.87
03.87
05.89
05.89
05.89
12.88
05.89
05.89

06.87
05.89
05.89
08.87
03.93
04.90
10.89
10.95
10.89

06.87
05.89
05.89
08.87
03.93
04.90
10.89
10.95
10.89

09.98
09.98
09.98

->05.1989

->05.1989

->05.1989

->05.1989

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

29333 01

29334 01

29333 01

29334 01

29363 01

E7GZ-18 183
E7GZ-18 183 A

B001-28-390-A

E7GZ-18 183
E7GZ-18 183 A

B001-28-390-A

B01C-34-380

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(34)

(161)

(161)

X

Y

X

Y

X
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MAZDA
08.94

07.94

10.96

05.94

09.98

09.98

09.98

09.98

323 C V (BA)

323 F V (BA)

323 P V (BA)

323 S V (BA)

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.3 16V
1.5 16V
1.8 16V

1.3 16V
1.5 16V
1.8 16V

1.5 16V
1.8 16V, 84 kW
2.0 24V

1.5 16V
1.8 16V, 84 kW
2.0 24V

1.5 16V
1.8 16V, 84 kW
2.0 24V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

08.94
08.94
08.94

08.94
08.94
08.94

07.94
08.94
08.94

07.94
08.94
08.94

07.94
08.94
08.94

 

 

 

 

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98

 

 

 

 

�

�

�¿

�

�

�¿

�

�

�¿

31127 01

31128 01

29363 01

31127 01

31128 01

29363 01

31127 01

31128 01

29363 01

BC1D-28-390-B

BC1D-28-380-B

B01C-34-380

BC1D-28-390-B

BC1D-28-380-B

B01C-34-380

BC1D-28-390-B

BC1D-28-380-B

B01C-34-380

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(34)

(14)

(14)

(34)

(14)

(14)

(34)

Y

Y

X

Y

Y

X

Y

Y

X
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MAZDA
05.94

09.98

05.98

11.82

09.98

05.04

05.04

09.87

323 S V (BA)

323 F VI (BJ)

323 S VI (BJ)

626 II (GC)

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 Astina
ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 Astina

1.4
1.6, 70 kW
1.6, 72 kW
1.8 Astina
2.0
2.0 D
2.0 TD, 74 kW

1.4
1.4 16V
1.5 16V
1.6, 70 kW
1.6, 72 kW
1.9 16V
2.0 D
2.0, 96 kW
2.0 TD
1.4
1.4 16V
1.5 16V
1.6, 70 kW
1.6, 72 kW
1.9 16V
2.0 D
2.0, 96 kW
2.0 TD

1.4
1.6, 70 kW
1.6, 72 kW
1.9 16V
2.0 D
2.0, 96 kW
2.0 TD
2.0, 98 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 i Turbo

 

 

 
09.98
 
09.98

01.01
01.01
01.01
09.98
01.01
09.98
01.01

01.01
09.98
09.98
01.01
01.01
09.98
09.98
01.01
09.98
01.01
09.98
09.98
01.01
01.01
09.98
09.98
01.01
09.98

01.01
01.01
01.01
09.98
09.98
01.01
09.98
02.00

 
01.86

 

 

 
-
 
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 

 

 
05.04
 
05.04

05.04
05.04
05.04
05.04
05.04
05.04
05.04

05.04
01.01
01.01
05.04
05.04
05.04
05.04
05.04
05.04
05.04
01.01
01.01
05.04
05.04
05.04
05.04
05.04
05.04

05.04
05.04
05.04
05.04
05.04
05.04
05.04
05.04

 

01.1999 - 12.2002

01.2003 - 12.2003
Trommelbremse / Drum Brake

01.2003 - 12.2003
Scheibenbremse / Disc Brake

01.1999 - 12.2002

01.2003 - 12.2003
Trommelbremse / Drum Brake

01.2003 - 12.2003
Scheibenbremse / Disc Brake

ô
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension

�

�

�¿

�¿

�¿

�¿

�

31127 01

31128 01

31132 01

31134 01

31132 01

31134 01

31432 01

BC1D-28-390-B

BC1D-28-380-B

G030-28-390 A

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(34)

(34)

(34)

(34)

(14)

(85)

(81)

(85)

(81)

(130)

Y

Y

X

X

X

X

Y
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MAZDA
11.82

11.82

06.87

06.87

09.87

09.87

05.92

05.92

626 II (GC)

626 II Hatchback (GC)

626 III (GD)

626 III Coupe (GD)

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 i Turbo

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 i Turbo

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 i Turbo

2.0
2.0 16V, 109 kW
2.2 12V
2.0 D

1.6
1.8
2.0 12V
2.0 16V, 103 kW

2.0
2.0 16V, 109 kW
2.2 12V
2.0 D
1.6
1.8
2.0 12V
2.0 16V, 103 kW

1.8
2.0 12V
2.0
2.0 16V, 103 kW
2.0 16V, 109 kW
2.2 12V
1.6

 
01.86

 
01.86

 
01.86

09.87
07.87
11.87
07.87

06.87
11.87
09.87
11.87

09.87
07.87
11.87
07.87
06.87
11.87
09.87
11.87

09.87
09.87
09.87
12.87
06.87
04.88
06.87

 
-

 
-

 
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

10.90
09.89
07.91
07.91

05.92
05.92
05.92
05.92

10.90
09.89
07.91
07.91
05.92
05.92
05.92
05.92

08.91
12.88
10.90
10.90
09.89
12.91
05.92

ô
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension

ô
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension

ô
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension

ó
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension
nicht für / Not for:4WS

ó
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension
nicht für / Not for:4WS
->12.1991

nicht für / Not for:4WS
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension
nicht für / Not for:4WS
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension
->12.1991

ó
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension
nicht für / Not for:4WS

ó
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension
nicht für / Not for:4WS
->12.1991

�

�

�

�¿

�¿

�¿

31433 01

31432 01

31433 01

29364 01

29332 01

29364 01

G030-28-380 A

G030-28-390 A

G030-28-380 A

GN64-34-380

F02Z-18 192 A
FO2Z-18 192 A

GN64-34-380

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(34)

(14)

(34)

(130)

(130)

(130)

(130)

(162)

(130)

(162)

(162)

(130)

(162)

(130)

(130)

(162)

(130)

(162)

Y

Y

Y

X

Y

X
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MAZDA
06.87

06.87

09.87

05.92

05.92

09.97

626 III Coupe (GD)

626 III Hatchback (GD)

626 III Station Wagon (GV)

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

1.8
2.0 12V
2.0
2.0 16V, 103 kW
2.0 16V, 109 kW
2.2 12V
1.6

2.0, 66 kW
2.0 16V, 103 kW
2.0 16V, 109 kW
2.0 D

1.6
1.8, 65 kW
1.8, 69 kW
2.0 12V
2.2 12V

2.0, 66 kW
2.0 16V, 103 kW
2.0 16V, 109 kW
2.0 D
1.6
1.8, 65 kW
1.8, 69 kW
2.0 12V
2.2 12V

1.8, 65 kW
2.0
2.0 16V
2.2 12V

2.0 12V
2.0 D, 44 kW

1.8, 65 kW
2.0
2.0 16V
2.2 12V

2.0 12V
2.0 D, 44 kW

09.87
09.87
09.87
12.87
06.87
04.88
06.87

09.87
11.87
06.87
07.87

06.87
11.87
11.87
11.87
06.88

09.87
11.87
06.87
07.87
06.87
11.87
11.87
11.87
06.88

01.88
10.88
01.88
03.89

09.87
09.88

01.88
10.88
01.88
03.89

09.87
09.88

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-

08.91
12.88
10.90
10.90
09.89
12.91
05.92

10.90
10.90
08.89
07.91

05.92
05.92
05.92
05.92
04.92

10.90
10.90
08.89
07.91
05.92
05.92
05.92
05.92
04.92

03.92
09.97
03.92
11.96

01.90
07.91

03.92
09.97
03.92
11.96

01.90
07.91

nicht für / Not for:4WS
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension

nicht für / Not for:4WS
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension
->12.1991

ó
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension
nicht für / Not for:4WS

ó
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension
->12.1991
nicht für / Not for:4WS

nicht für / Not for:4WS
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension
nicht für / Not for:4WS
->12.1991
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension

ó
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension
nicht für / Not for:4WS
->12.1991

ó
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension
nicht für / Not for:4WS

nicht für / Not for:4WS
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension
->12.1991
nicht für / Not for:4WS
für Fahrzeuge ohne höhenverstellbarem 
Fahrwerk / for vehicles without height-
adjustable suspension

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

29332 01

29364 01

29332 01

29364 01

29332 01

F02Z-18 192 A
FO2Z-18 192 A

GN64-34-380

F02Z-18 192 A
FO2Z-18 192 A

GN64-34-380

F02Z-18 192 A
FO2Z-18 192 A

 ∅P Ref.

(14)

(34)

(14)

(34)

(14)

(162)

(130)

(162)

(130)

(130)

(162)

(130)

(162)

(162)

(130)

(162)

(130)

(130)

(162)

(130)

(162)

(162)

(130)

(162)

(130)

Y

X

Y

X

Y
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MAZDA
08.91

08.91

05.97

06.97

04.97

10.02

626 IV (GE)

626 IV Hatchback (GE)

626 V (GF)

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit Kugellager / with ball bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8, 77 kW
2.0 i
1.8, 66 kW
2.0 i 4WD
2.5 24V, 120 kW
2.5 24V
2.0 D GLX Comprex

1.8, 77 kW
2.0 i
1.8, 66 kW
2.0 i 4WD
2.5 24V, 120 kW
2.5 24V
2.0 D GLX Comprex

1.8, 77 kW
2.0 i
1.8, 66 kW
2.0 i 4WD
2.5 24V, 120 kW
2.5 24V
2.0 D GLX Comprex

1.9, 66 kW
2.0, 85 kW
1.9, 74 kW
2.0, 100 kW
2.0 DITD
2.0 Turbo DI
2.0 TD

1.9, 74 kW
2.0, 85 kW
2.0, 100 kW
2.0 DITD
2.0 Turbo DI
2.0 TD

 

 

 

08.91
08.91
08.94
04.92
08.94
01.92
01.93

08.91
08.91
08.94
04.92
08.94
01.92
01.93

08.91
08.91
08.94
04.92
08.94
01.92
01.93

05.97
05.97
12.99
04.98
04.98
04.98
10.00

12.99
05.97
04.98
04.98
04.98
10.00

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 

 

 

04.97
04.97
04.97
04.97
04.97
04.97
04.97

04.97
04.97
04.97
04.97
04.97
04.97
04.97

04.97
04.97
04.97
04.97
04.97
04.97
04.97

12.99
10.02
10.02
10.02
10.02
10.02
10.02

10.02
10.02
10.02
10.02
10.02
10.02

01.1992->

01.1992->

01.1992->

01.1992->

01.1992->

01.1992->

01.1998->

01.2000->

�¿

�

�

�¿

�

�

�¿

�

29362 01

29335 01

29336 01

29362 01

29335 01

29336 01

33348 01

31129 01

F32Z-18-198 BA

F32Z-18-192-B

F32Z-18-192 A

F32Z-18-198 BA

F32Z-18-192-B

F32Z-18-192 A

GG2E-28-390

 ∅P Ref.

(34)

(14)

(14)

(34)

(14)

(14)

(34)

(14)

(156)

X

Y

Y

X

Y

Y

X

Y
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MAZDA
05.97

05.97

01.98

09.89

10.02

10.02

10.02

04.98

626 V (GF)

626 V Hatchback (GF)

626 V Station Wagon (GW)

MX-5 I (NA)

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit Kugellager / with ball bearing

mit Kugellager / with ball bearing

1.9, 74 kW
2.0, 85 kW
2.0, 100 kW
2.0 DITD
2.0 Turbo DI
2.0 TD

1.8
2.0, 85 kW
1.9
2.0 H.P.
2.0 DITD
2.0 Turbo DI
2.0 TD

1.9
2.0, 85 kW
2.0 H.P.
2.0 DITD
2.0 Turbo DI
2.0 TD

1.9
2.0, 85 kW
2.0 H.P.
2.0 DITD
2.0 Turbo DI
2.0 TD

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 93 kW

1.9, 66 kW
2.0, 85 kW
2.0 H.P.
2.0 DITD
2.0 Turbo DI
1.9, 74 kW
2.0 TD

1.9, 66 kW
2.0, 85 kW
2.0 H.P.
2.0 DITD
2.0 Turbo DI
1.9, 74 kW
2.0 TD

1.6, 85 kW

1.6, 66 kW
1.8

12.99
05.97
04.98
04.98
04.98
10.00

05.97
05.97
12.99
02.98
04.98
04.98
10.00

12.99
05.97
02.98
04.98
04.98
10.00

12.99
05.97
02.98
04.98
04.98
10.00

 
01.98

02.98
02.98
02.98
09.99
04.98
01.00
10.00

02.98
02.98
02.98
09.99
04.98
01.00
10.00

05.90

01.95
02.94

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

10.02
10.02
10.02
10.02
10.02
10.02

12.99
10.02
10.02
10.02
10.02
10.02
10.02

10.02
10.02
10.02
10.02
10.02
10.02

10.02
10.02
10.02
10.02
10.02
10.02

 
10.02

01.00
10.02
10.02
10.02
10.02
10.02
10.02

01.00
10.02
10.02
10.02
10.02
10.02
10.02

01.94

04.98
04.98

01.2000->

01.1998->

01.2000->

01.2000->

01.2000->

01.2000->

�
�
->12.1997

�

�¿

�

�

�¿

�

�

¿

31130 01

33348 01

31129 01

31130 01

33348 01

31129 01

31130 01

31434 01

GG2E-28-380

GG2E-28-390

GG2E-28-380

GG2E-28-390

GG2E-28-380

NA01-28-380B

 ∅P Ref.

(14)

(34)

(14)

(14)

(34)

(14)

(14)

(14)

(156)

(156)

Y

X

Y

Y

X

Y

Y

X
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MAZDA
09.89

01.98

07.91

04.98

10.05

MX-5 I (NA)

MX-5 II (NB)

MX-6 (GE)

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

1.6, 85 kW

1.6, 66 kW
1.8

1.6 16V
1.8, 103 kW
1.9 16V, 103 kW
1.8, 107 kW
1.9 16V, 102 kW
1.9 16V, 107 kW

1.6 16V
1.8, 103 kW
1.9 16V, 103 kW
1.8, 107 kW
1.9 16V, 102 kW
1.9 16V, 107 kW

2.0
2.5 i 24V
2.5 24V
1.8
2.2

ALL TYPES

ALL TYPES

05.90

01.95
02.94

05.98
01.98
05.98
08.02
11.00
11.00

05.98
01.98
05.98
08.02
11.00
11.00

02.92
08.94
02.92
12.95
12.95

 

 

-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 

 

01.94

04.98
04.98

10.05
07.02
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
07.02
10.05
10.05
10.05
10.05

02.97
02.97

 

 

�
�
->12.1997

�
01.1999->

�

�
01.1999->

�

->12.1997

->12.1997

->12.1997

¿

¿

¿

�¿

�

�

31434 01

29359 01

29359 01

29362 01

29335 01

29336 01

NA01-28-380B

F32Z-18-198 BA

F32Z-18-192-B

F32Z-18-192 A

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(34)

(14)

(14)

Y

X

Y

X

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
02.88

02.88

02.88

09.91

02.96

02.96

02.96

06.93

100 Bus (631)

100 Kasten (631)

100 Pritsche/Fahrgestell (631)

CABRIOLET (A124)

-

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Querlenker / Suspension Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Fahrzeuge mit Schraubenfederung / for coil-spring 
suspension vehicles
Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

ALL TYPES

ALL TYPES

D (631.332, 631.342), 55 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

12.90

 

 

 

 

 

 

 

 

-

 

 

 

 

 

 

 

 

02.96

 

 

 

 

 

 

gf

gf

gf

->Chass. B 711095

Chass. B 711096->

»

»

�

»

�

�

�

�

��

26573 01

26573 01

13442 01

26573 01

11117 01

11010 01

10970 01

10971 01

12593 01

631 330 00 75

631 330 00 75

126 321 07 84

631 330 00 75

124 320 19 47

201 330 00 18

124 330 05 75

124 330 06 75

201 321 09 84

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(13)

(25)

(39)

(36)

(35)

(35)

(13)

(139)

(139)

(71)

(139)

(139)

(139)

(113)

(71)

X

X

X

X

X

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
09.91 06.93CABRIOLET (A124) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 2

für Fahrzeuge mit Schraubenfederung / for coil-spring 
suspension vehicles
Noppenanzahl / Number of Knobs: 3

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�

�

��

�

��

�

�

�

��gi

f

I12/A31,5

I12/A33

I14/AH

12594 01

12595 01

34756 01

11017 01

11021 01

11233 01

11123 01

29490 01

10983 02

10985 01

201 321 10 84

201 321 11 84

204 352 00 27

201 352 88 65

202 352 01 65

210 352 09 65

124 352 90 65

124 350 05 75

124 351 13 42

124 352 77 65

 ∅P Ref.

(13)

(13)

(26)

(25)

(25)

(25)

(3)

(3)

(1)

(30)

(71)

(113)

(71)

(139)

(139)

(88)

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
09.91

03.87

06.93

05.93

CABRIOLET (A124)

COUPE (C124)

-

-

Federaufnahme / Spring Mounting 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
300 CE-24 (124.051), 170 kW

220 CE (124.042)
300 CE (124.050)
300 CE

220 CE (124.042)
300 CE (124.050)
300 CE

300 CE (124.050)
300 CE-24 (124.051)
300 CE-24 (124.051), 170 kW

 

 

 

 

 

 

 
09.89

10.92
03.87
03.87

10.92
03.87
03.87

03.87
09.89
09.89

 

 

 

 

 

 

 
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

 

 

 
12.92

05.93
05.93
12.89

05.93
05.93
12.89

05.93
12.92
12.92

�

g

g

f

�¿

��

�

�

I46/A140

I47/A140

I25,5/A28

12597 01

11044 01

21155 01

21217 01

17962 01

10849 01

10969 03

11119 01

11120 01

11117 01

201 325 09 44

210 410 08 15

170 410 00 15

210 411 05 15

124 410 07 32

124 240 06 18

124 320 14 44

124 333 42 14

124 333 43 14

124 320 19 47

 ∅P Ref.

(13)

(16)

(16)

(15)

(42)

(27)

(14)

(25)

(25)

(39)

(71)

(152)

(66)

(152)

(66)

(178)

(66)

(64)

Y

�

�

�

�

Ê

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
03.87 05.93COUPE (C124) -

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Querlenker / Suspension Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Fahrzeuge mit Schraubenfederung / for coil-spring 
suspension vehicles
Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Noppenanzahl / Number of Knobs: 2

300 CE (124.050)

ALL TYPES ausser/except for : 
220 CE (124.042)
320 CE (124.052)

300 CE (124.050)
300 CE
300 CE-24 (124.051), 162 kW
300 CE-24 (124.051), 170 kW

300 CE (124.050)

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
300 CE
220 CE (124.042)
320 CE (124.052)

230 CE (124.043), 97 kW
230 CE (124.043) KAT
230 CE (124.043)
300 CE (124.050)
300 CE-24 (124.051), 162 kW
300 CE-24 (124.051), 170 kW
220 CE (124.042)
320 CE (124.052)

220 CE (124.042)
320 CE (124.052)

ALL TYPES

230 CE (124.043), 100 kW
300 CE (124.050)
300 CE-24 (124.051), 162 kW
300 CE-24 (124.051), 170 kW

03.87

 
10.92
10.92

03.87
03.87
09.89
09.89

03.87

 

 
03.87
10.92
10.92

03.87
06.89
03.87
03.87
09.89
09.89
10.92
10.92

10.92
10.92

 

03.87
03.87
09.89
09.89

-

 
-
-

-
-
-
-

-

 

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

 

-
-
-
-

05.93

 
05.93
05.93

05.93
12.89
12.92
12.92

05.93

 

 
12.89
05.93
05.93

12.92
12.92
12.92
05.93
12.92
12.92
05.93
05.93

05.93
05.93

 

12.92
05.93
12.92
12.92

->Chass. B 711095
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

Chass. B 711096->
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

->Chass. C  018227
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

=
Chass. C 018227->

�

�h

�i

�¿

�

�

�

��

�

I24

I18,5

I27,5

I23

11213 02

11214 02

11215 02

11219 02

11010 01

10970 01

10971 01

12593 01

12594 01

124 323 17 85

124 323 23 85

124 323 24 85

201 323 49 85

201 330 00 18

124 330 05 75

124 330 06 75

201 321 09 84

201 321 10 84

 ∅P Ref.

(39)

(39)

(39)

(39)

(36)

(35)

(35)

(13)

(13)

(139)

(139)

(113)

(71)

(71)

(126)

(126)

(126)

X

X

X

X

X

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
03.87 05.93COUPE (C124) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

für Fahrzeuge mit Schraubenfederung / for coil-spring 
suspension vehicles
Noppenanzahl / Number of Knobs: 3

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

ALL TYPES

230 CE (124.043), 100 kW
300 CE (124.050)
300 CE-24 (124.051), 162 kW
300 CE-24 (124.051), 170 kW

ALL TYPES

220 CE (124.042)
230 CE (124.043), 97 kW
230 CE (124.043) KAT
230 CE (124.043)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

230 CE (124.043) KAT
230 CE (124.043), 100 kW
300 CE (124.050)
300 CE

 

03.87
03.87
09.89
09.89

 

10.92
03.87
06.89
03.87

 

 

 

 

 

06.89
03.87
03.87
03.87

 

-
-
-
-

 

-
-
-
-

 

 

 

 

 

-
-
-
-

 

12.92
05.93
12.92
12.92

 

05.93
12.92
12.92
12.92

 

 

 

 

 

12.92
12.92
05.93
12.89

�

��

�

g

�

��

�

�

�

��fh

I12/A31,5

I12/A33

12595 01

13442 01

34756 01

10979 01

11017 01

11021 01

11233 01

11123 01

29490 01

10982 01

201 321 11 84

126 321 07 84

204 352 00 27

124 350 03 41

201 352 88 65

202 352 01 65

210 352 09 65

124 352 90 65

124 350 05 75

124 351 02 42

 ∅P Ref.

(13)

(13)

(26)

(2)

(25)

(25)

(25)

(3)

(3)

(1)

(113)

(71)

(71)

(63)

(139)

(139)

(88)

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
03.87 05.93COUPE (C124) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

300 CE-24 (124.051)
300 CE-24 (124.051), 170 kW

ALL TYPES

230 CE (124.043), 100 kW
300 CE (124.050)
300 CE-24 (124.051), 162 kW
300 CE-24 (124.051), 170 kW

230 CE (124.043), 100 kW
300 CE (124.050)

230 CE (124.043), 97 kW
230 CE (124.043)
300 CE (124.050)
300 CE

300 CE (124.050)
300 CE

220 CE (124.042)
230 CE (124.043) KAT

230 CE (124.043), 97 kW
230 CE (124.043)
300 CE (124.050)
300 CE
230 CE (124.043), 97 kW
230 CE (124.043)
300 CE (124.050)
300 CE
300 CE-24 (124.051)
300 CE-24 (124.051), 170 kW
320 CE (124.052)
220 CE (124.042)
230 CE (124.043) KAT
220 CE (124.042)
230 CE (124.043) KAT

300 CE (124.050)

300 CE (124.050)

09.89
09.89

 

03.87
03.87
09.89
09.89

03.87
03.87

03.87
03.87
03.87
03.87

03.87
03.87

10.92
06.89

03.87
03.87
03.87
03.87
03.87
03.87
03.87
03.87
09.89
09.89
10.92
10.92
06.89
10.92
06.89

03.87

03.87

-
-

 

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

12.92
12.92

 

12.92
05.93
12.92
12.92

12.92
05.93

12.92
12.92
05.93
12.89

05.93
12.89

05.93
12.92

12.92
12.92
05.93
12.89
12.92
12.92
05.93
12.89
12.92
12.92
05.93
05.93
12.92
05.93
12.92

05.93

05.93

->09.1989

ó
->09.1989

ô
->Chass. B 233929

ô

óg
09.1989->

f

óg
f

Chass. B 233930->

ôg
Chass. B 233930->

��gi

f

�

g

g

ôg

I14/AH

I37/A132

90

I42/A146

10983 02

10985 01

12597 01

11027 01

11030 01

11031 01

11034 01

11035 01

124 351 13 42

124 352 77 65

201 325 09 44

124 411 04 15

124 410 06 15

202 410 13 15

124 410 08 15

124 411 05 15

 ∅P Ref.

(1)

(30)

(13)

(15)

(16)

(16)

(16)

(15)

(71)

(178)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(178)

Y

Y

Y

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
03.87 05.93COUPE (C124) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

230 CE (124.043), 97 kW
230 CE (124.043)
300 CE (124.050)
300 CE
230 CE (124.043), 97 kW
230 CE (124.043)
300 CE (124.050)
300 CE
220 CE (124.042)
230 CE (124.043) KAT
220 CE (124.042)
230 CE (124.043) KAT

300 CE (124.050)

300 CE-24 (124.051)
300 CE-24 (124.051), 170 kW
320 CE (124.052)

300 CE-24 (124.051)
300 CE-24 (124.051), 170 kW
320 CE (124.052)

300 CE-24 (124.051)
300 CE-24 (124.051), 170 kW
320 CE (124.052)

ALL TYPES

220 CE (124.042)
230 CE (124.043), 97 kW
230 CE (124.043) KAT
230 CE (124.043)
220 CE (124.042)
230 CE (124.043), 97 kW
230 CE (124.043) KAT
230 CE (124.043)

220 CE (124.042)
230 CE (124.043), 97 kW
230 CE (124.043) KAT
230 CE (124.043)
300 CE (124.050)
300 CE

300 CE (124.050)
300 CE

03.87
03.87
03.87
03.87
03.87
03.87
03.87
03.87
10.92
06.89
10.92
06.89

03.87

09.89
09.89
10.92

09.89
09.89
10.92

09.89
09.89
10.92

 

10.92
03.87
06.89
03.87
10.92
03.87
06.89
03.87

10.92
03.87
06.89
03.87
03.87
03.87

03.87
03.87

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

12.92
12.92
05.93
12.89
12.92
12.92
05.93
12.89
05.93
12.92
05.93
12.92

05.93

12.92
12.92
05.93

12.92
12.92
05.93

12.92
12.92
05.93

 

05.93
12.92
12.92
12.92
05.93
12.92
12.92
12.92

05.93
12.92
12.92
12.92
05.93
12.89

05.93
12.89

óg
09.1989->

f

óg
f

ó�g

ôõ�g

ô¦�g

ôõ�g
->09.1989

ó�g
->09.1989

g

g

I46/A140

I47/A140

I25,5/A28

11036 01

11041 01

11044 01

21155 01

21217 01

17962 01

10001 01

10859 02

124 411 06 15

126 410 05 15

210 410 08 15

170 410 00 15

210 411 05 15

124 410 07 32

201 240 39 17

201 240 40 17

 ∅P Ref.

(15)

(16)

(16)

(16)

(15)

(42)

(32)

(32)

(178)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(178)

(66)

(63)

(63)

�

�

�

�

�

�

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
03.87

09.85

05.93

06.93

COUPE (C124)

KOMBI (S124)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Anschlagpuffer, Luftfilter / Rubber Buffer, air filter 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Querlenker / Suspension Kit 

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

230 CE (124.043) KAT
230 CE (124.043), 100 kW
300 CE (124.050)
300 CE
320 CE (124.052)

230 CE (124.043), 100 kW
300 CE (124.050)
300 CE-24 (124.051), 162 kW
300 CE-24 (124.051), 170 kW

230 CE (124.043), 97 kW
230 CE (124.043) KAT
230 CE (124.043)

200 T (124.080)
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 TE
200 TE (124.079)
220 TE (124.082)
230 TE (124.083), 97 kW
230 TE (124.083) KAT
230 TE (124.083), 100 kW
260 TE FGST., 118 kW
260 TE FGST., 122 kW
280 TE (124.088)
300 TE (124.090), 132 kW
300 TE (124.090), 138 kW
300 TE-24 (124.091), 162 kW
320 TE (124.092)
200 T D (124.180), 53 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 80 kW
300 T D (124.190), 81 kW
300 T D (124.190), 83 kW
300 T Turbo-D
300 T Turbo-D (124.193)

250 T D (124.185), 69 kW

230 TE (124.083), 100 kW
250 T D (124.185), 69 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
300 TE-24 (124.091), 170 kW

06.89
03.87
03.87
03.87
10.92

03.87
03.87
09.89
09.89

03.87
06.89
03.87

01.86
09.85
09.88
09.88
10.92
10.92
09.85
06.89
09.85
09.89
09.85
10.92
01.86
01.86
09.89
10.92
09.85
09.88
09.85
01.89
09.86
01.89
01.89
09.86
01.89

01.89

09.85
01.89

 
09.89

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

 
-

12.92
12.92
05.93
12.89
05.93

12.92
05.93
12.92
12.92

12.92
12.92
12.92

05.90
08.89
08.92
12.89
06.93
05.93
08.92
08.92
08.92
08.92
12.89
06.93
08.92
12.89
08.92
06.93
08.91
08.91
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
01.89
06.93

06.93

08.92
06.93

 
08.92

¦�
�
g
f

�¿

�

�h

�

I18,5

10862 02

10849 01

11106 01

10969 03

11117 01

11214 02

11010 01

201 240 43 17

124 240 06 18

116 988 05 11

124 320 14 44

124 320 19 47

124 323 23 85

201 330 00 18

 ∅P Ref.

(32)

(27)

(5)

(14)

(39)

(39)

(36)

(63)

(64)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
09.85 06.93KOMBI (S124) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

200 T (124.080), 77 kW
230 TE (124.083), 97 kW
230 TE (124.083) KAT
230 TE (124.083), 100 kW
300 TE (124.090), 132 kW
300 TE-24 (124.091), 162 kW
200 T D (124.180), 53 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 80 kW
300 T D (124.190), 81 kW
300 T D (124.190), 83 kW
300 T Turbo-D (124.193)
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 E
260 TE FGST., 118 kW
260 TE FGST., 122 kW
300 T Turbo-D
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 E
260 TE FGST., 118 kW
260 TE FGST., 122 kW
300 T Turbo-D
300 TE (124.090), 138 kW
250 TD Turbo  (124.128)

200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 E
230 TE (124.083), 97 kW
230 TE (124.083) KAT
230 TE (124.083), 100 kW
260 TE FGST., 118 kW
260 TE FGST., 122 kW
300 TE (124.090), 132 kW
300 TE-24 (124.091), 162 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 80 kW
300 T D (124.190), 81 kW
300 T D (124.190), 83 kW
300 T Turbo-D
300 T Turbo-D (124.193)
200 TE (124.079)
220 TE (124.082)
280 TE (124.088)
320 TE (124.092)
250 TD Turbo  (124.128)

01.86
09.85
06.89
09.85
01.86
09.89
09.85
09.88
09.85
01.89
09.86
01.89
01.89
01.89
09.85
09.88
11.92
09.89
09.85
09.86
09.85
09.88
11.92
09.89
09.85
09.86
01.86
03.88

09.85
09.88
11.92
09.85
06.89
09.85
09.89
09.85
01.86
09.89
09.85
01.89
09.86
01.89
01.89
09.86
01.89
10.92
10.92
10.92
10.92
03.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.90
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.91
08.91
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
08.89
08.92
05.93
08.92
12.89
01.89
08.89
08.92
05.93
08.92
12.89
01.89
12.89
07.93

08.89
08.92
05.93
08.92
08.92
08.92
08.92
12.89
08.92
08.92
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
01.89
06.93
06.93
05.93
06.93
06.93
07.93

->Chass. F 204091

->Chass. 711 095

->Chass. B 711095
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

Chass. F 204092->

Chass. B 711096->
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

�

�

10970 01

10971 01

124 330 05 75

124 330 06 75

 ∅P Ref.

(35)

(35)

(139)

(139)

(126)

(126)

X

X
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MERCEDES-BENZ
09.85 06.93KOMBI (S124) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

für Fahrzeuge mit Schraubenfederung / for coil-spring 
suspension vehicles
Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Noppenanzahl / Number of Knobs: 2

für Fahrzeuge mit Schraubenfederung / for coil-spring 
suspension vehicles
Noppenanzahl / Number of Knobs: 3

200 T (124.080)
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 TE
200 TE (124.079)
220 TE (124.082)
230 TE (124.083), 97 kW
230 TE (124.083) KAT
230 TE (124.083), 100 kW
260 TE FGST., 118 kW
260 TE FGST., 122 kW
280 TE (124.088)
300 TE (124.090), 132 kW
300 TE (124.090), 138 kW
300 TE-24 (124.091), 162 kW
320 TE (124.092)
200 T D (124.180), 53 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 80 kW
300 T D (124.190), 81 kW
300 T D (124.190), 83 kW
300 T Turbo-D
300 T Turbo-D (124.193)

200 T (124.080), 80 kW
200 TE
220 TE (124.082)
230 TE (124.083), 100 kW
300 TE (124.090), 132 kW
300 TE 4-matic (124.290), 132 kW
300 TE-24 (124.091), 162 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 83 kW
300 T Turbo-D 4-matic (124.393), 108 kW

200 T (124.080)
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 TE
200 TE (124.079)
220 TE (124.082)
230 TE (124.083), 97 kW
230 TE (124.083) KAT
230 TE (124.083), 100 kW
260 TE FGST., 118 kW
260 TE FGST., 122 kW
280 TE (124.088)
300 TE (124.090), 132 kW
300 TE (124.090), 138 kW
300 TE-24 (124.091), 162 kW
320 TE (124.092)
200 T D (124.180), 53 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 80 kW
300 T D (124.190), 81 kW
300 T D (124.190), 83 kW
300 T Turbo-D
300 T Turbo-D (124.193)

01.86
09.85
09.88
09.88
10.92
10.92
09.85
06.89
09.85
09.89
09.85
10.92
01.86
01.86
09.89
10.92
09.85
09.88
09.85
01.89
09.86
01.89
01.89
09.86
01.89

09.85
09.88
10.92
09.85
01.86
09.86
09.89
09.88
01.89
01.89
01.89

01.86
09.85
09.88
09.88
10.92
10.92
09.85
06.89
09.85
09.89
09.85
10.92
01.86
01.86
09.89
10.92
09.85
09.88
09.85
01.89
09.86
01.89
01.89
09.86
01.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.90
08.89
08.92
12.89
06.93
05.93
08.92
08.92
08.92
08.92
12.89
06.93
08.92
12.89
08.92
06.93
08.91
08.91
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
01.89
06.93

08.89
12.89
05.93
08.92
08.92
06.93
08.92
08.91
06.93
06.93
06.93

05.90
08.89
08.92
12.89
06.93
05.93
08.92
08.92
08.92
08.92
12.89
06.93
08.92
12.89
08.92
06.93
08.91
08.91
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
01.89
06.93

��

�

��

12593 01

12594 01

12595 01

201 321 09 84

201 321 10 84

201 321 11 84

 ∅P Ref.

(13)

(13)

(13)

(113)

(71)

(71)

(113)

(71)

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
09.85 06.93KOMBI (S124) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

200 T (124.080), 80 kW
200 TE
220 TE (124.082)
230 TE (124.083), 100 kW
300 TE (124.090), 132 kW
300 TE 4-matic (124.290), 132 kW
300 TE-24 (124.091), 162 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 83 kW
300 T Turbo-D 4-matic (124.393), 108 kW

ALL TYPES

200 T (124.080)
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 TE
200 E
200 TE (124.079)
220 TE (124.082)
230 TE (124.083), 97 kW
230 TE (124.083) KAT
230 TE (124.083), 100 kW
260 TE FGST., 118 kW
260 TE FGST., 122 kW
200 T D (124.180), 53 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 80 kW
300 T D (124.190), 81 kW
250 TD Turbo
300 T D (124.190), 83 kW
300 T Turbo-D 4-matic (124.393), 105 kW
300 T Turbo-D (124.193)
300 T Turbo-D 4-matic (124.393), 108 kW
300 TD T

ALL TYPES ausser/except for : 
300 TE-24 (124.091), 170 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
300 TE-24 (124.091), 170 kW

09.85
09.88
10.92
09.85
01.86
09.86
09.89
09.88
01.89
01.89
01.89

 

01.86
09.85
09.88
09.88
11.92
10.92
10.92
09.85
06.89
09.85
09.89
09.85
09.85
09.88
09.85
01.89
09.86
01.89
06.92
01.89
09.86
01.89
01.89
06.92

 
09.89

 
09.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

08.89
12.89
05.93
08.92
08.92
06.93
08.92
08.91
06.93
06.93
06.93

 

05.90
08.89
08.92
12.89
05.93
06.93
05.93
08.92
08.92
08.92
08.92
12.89
08.91
08.91
06.93
06.93
06.93
06.93
05.93
06.93
01.89
06.93
06.93
05.93

 
08.92

 
08.92

�

�

g

�

��

I12/A31,5

I12/A33

13442 01

34756 01

10979 01

11017 01

11021 01

126 321 07 84

204 352 00 27

124 350 03 41

201 352 88 65

202 352 01 65

 ∅P Ref.

(13)

(26)

(2)

(25)

(25)

(71)

(63)

(139)

(139)

X

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
09.85 06.93KOMBI (S124) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Zugstange / Pull Rod
200 T (124.080)
200 T (124.080), 80 kW
230 TE (124.083), 97 kW
230 TE (124.083), 100 kW
260 TE FGST., 122 kW
300 TE (124.090), 132 kW
300 TE (124.090), 138 kW
200 T D (124.180), 53 kW
250 T D (124.185), 66 kW
200 TE (124.081)
200 TE
200 TE (124.079)
220 TE (124.082)
230 TE (124.083) KAT
260 TE FGST., 118 kW
280 TE (124.088)
300 TE 4-matic (124.290), 132 kW
300 TE 4-matic (124.290), 138 kW
300 TE-24 (124.091), 162 kW
320 TE (124.092)
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 80 kW
300 T D (124.190), 81 kW
300 T D (124.190), 83 kW
300 T Turbo-D
300 T Turbo-D 4-matic (124.393), 105 kW
300 T Turbo-D (124.193)
300 T Turbo-D 4-matic (124.393), 108 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
300 TE-24 (124.091), 170 kW

200 T (124.080)
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 TE
200 TE (124.079)
220 TE (124.082)
230 TE (124.083), 97 kW
230 TE (124.083) KAT
230 TE (124.083), 100 kW
260 TE FGST., 118 kW
260 TE FGST., 122 kW
280 TE (124.088)
300 TE (124.090), 132 kW
300 TE 4-matic (124.290), 132 kW
300 TE (124.090), 138 kW
300 TE 4-matic (124.290), 138 kW
300 TE-24 (124.091), 162 kW
320 TE (124.092)
200 T D (124.180), 53 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 80 kW
300 T D (124.190), 81 kW
300 T D (124.190), 83 kW
300 T Turbo-D
300 T Turbo-D 4-matic (124.393), 105 kW
300 T Turbo-D (124.193)
300 T Turbo-D 4-matic (124.393), 108 kW

01.86
09.85
09.85
09.85
09.85
01.86
01.86
09.85
09.85
09.88
09.88
10.92
10.92
06.89
09.89
10.92
09.86
09.86
09.89
10.92
09.88
01.89
09.86
01.89
01.89
09.86
09.86
01.89
01.89

 
09.89

01.86
09.85
09.88
09.88
10.92
10.92
09.85
06.89
09.85
09.89
09.85
10.92
01.86
09.86
01.86
09.86
09.89
10.92
09.85
09.88
09.85
01.89
09.86
01.89
01.89
09.86
09.86
01.89
01.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.90
08.89
08.92
08.92
12.89
08.92
12.89
08.91
06.93
08.92
12.89
06.93
05.93
08.92
08.92
06.93
06.93
12.89
08.92
06.93
08.91
06.93
06.93
06.93
06.93
01.89
01.89
06.93
06.93

 
08.92

05.90
08.89
08.92
12.89
06.93
05.93
08.92
08.92
08.92
08.92
12.89
06.93
08.92
06.93
12.89
12.89
08.92
06.93
08.91
08.91
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
01.89
01.89
06.93
06.93

05.1989->

�

�

�

11233 01

11123 01

29490 01

210 352 09 65

124 352 90 65

124 350 05 75

 ∅P Ref.

(25)

(3)

(3)

(88)
Y

Y

Y
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Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Federaufnahme / Spring Mounting 
Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

200 T (124.080)
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 TE
230 TE (124.083) KAT
230 TE (124.083), 100 kW
260 TE FGST., 118 kW
260 TE FGST., 122 kW
300 TE (124.090), 132 kW
300 TE 4-matic (124.290), 132 kW
300 TE (124.090), 138 kW
300 TE 4-matic (124.290), 138 kW
200 T D (124.180), 53 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 80 kW
300 T D (124.190), 81 kW
300 T D (124.190), 83 kW
300 T Turbo-D
300 T Turbo-D (124.193)

200 T (124.080), 80 kW
200 TE
220 TE (124.082)
300 TE 4-matic (124.290), 132 kW
300 TE-24 (124.091), 162 kW

200 T (124.080)
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 TE
200 TE (124.079)
220 TE (124.082)
230 TE (124.083), 97 kW
230 TE (124.083) KAT
230 TE (124.083), 100 kW
260 TE FGST., 118 kW
260 TE FGST., 122 kW
280 TE (124.088)
300 TE (124.090), 132 kW
300 TE 4-matic (124.290), 132 kW
300 TE (124.090), 138 kW
300 TE 4-matic (124.290), 138 kW
300 TE-24 (124.091), 162 kW
320 TE (124.092)
200 T D (124.180), 53 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 80 kW
300 T D (124.190), 81 kW
300 T D (124.190), 83 kW
300 T Turbo-D
300 T Turbo-D 4-matic (124.393), 105 kW
300 T Turbo-D (124.193)
300 T Turbo-D 4-matic (124.393), 108 kW

200 T (124.080), 80 kW
200 TE
220 TE (124.082)
230 TE (124.083), 100 kW
300 TE (124.090), 132 kW
300 TE 4-matic (124.290), 132 kW
300 TE-24 (124.091), 162 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 83 kW
300 T Turbo-D 4-matic (124.393), 108 kW

01.86
09.85
09.88
09.88
06.89
09.85
09.89
09.85
01.86
09.86
01.86
09.86
09.85
09.88
09.85
01.89
09.86
01.89
01.89
09.86
01.89

09.85
09.88
10.92
09.86
09.89

01.86
09.85
09.88
09.88
10.92
10.92
09.85
06.89
09.85
09.89
09.85
10.92
01.86
09.86
01.86
09.86
09.89
10.92
09.85
09.88
09.85
01.89
09.86
01.89
01.89
09.86
09.86
01.89
01.89

09.85
09.88
10.92
09.85
01.86
09.86
09.89
09.88
01.89
01.89
01.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.90
08.89
08.92
12.89
08.92
08.92
08.92
12.89
08.92
06.93
12.89
12.89
08.91
08.91
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
01.89
06.93

08.89
12.89
05.93
06.93
08.92

05.90
08.89
08.92
12.89
06.93
05.93
08.92
08.92
08.92
08.92
12.89
06.93
08.92
06.93
12.89
12.89
08.92
06.93
08.91
08.91
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
01.89
01.89
06.93
06.93

08.89
12.89
05.93
08.92
08.92
06.93
08.92
08.91
06.93
06.93
06.93

��fh

��gi

f

�

I14/AH

10982 01

10983 02

10985 01

12597 01

124 351 02 42

124 351 13 42

124 352 77 65

201 325 09 44

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(30)

(13)

(71)

Y

Y

Y

Y
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Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

mit Anbaumaterial / with add-on material

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 70
mit Anbaumaterial / with add-on material

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 70
mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

200 T (124.080), 80 kW
200 TE
200 T D (124.180), 55 kW

200 T (124.080)
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 TE
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW

200 T (124.080), 80 kW
200 TE
250 T D (124.185), 69 kW

200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 69 kW

200 T (124.080), 77 kW
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 T D (124.180), 53 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW
200 TE
300 TE 4-matic (124.290), 132 kW
300 T D (124.190), 83 kW
230 TE (124.083) KAT

230 TE (124.083), 97 kW
230 TE (124.083)

230 TE (124.083), 97 kW
230 TE (124.083)
300 TE (124.090), 132 kW

300 TE (124.090), 132 kW

220 TE (124.082)
300 T D (124.190), 80 kW
300 T D (124.190), 81 kW
200 TE (124.079)

200 TE (124.079)

200 T (124.080)
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 TE
200 T D (124.180), 53 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW

09.85
09.88
09.88

01.86
09.85
09.88
09.88
09.85
01.89

09.85
09.88
01.89

09.88
01.89

01.86
09.85
09.88
09.85
09.88
09.85
01.89
09.88
09.86
01.89
06.89

09.85
09.85

09.85
09.85
01.86

01.86

10.92
09.86
01.89
10.92

10.92

01.86
09.85
09.88
09.88
09.85
09.88
09.85
01.89

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

08.89
12.89
08.91

05.90
08.89
08.92
12.89
06.93
06.93

08.89
12.89
06.93

08.91
06.93

05.90
08.89
08.92
08.91
08.91
06.93
06.93
12.89
06.93
06.93
08.92

08.92
08.92

08.92
08.92
08.92

08.92

05.93
06.93
06.93
06.93

06.93

05.90
08.89
08.92
12.89
08.91
08.91
06.93
06.93

 

->Chass. F 107875
Chass. F 107875->
Chass. F 107875->
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

ô
ó
->09.1989

ô
ó
->09.1989

ô
->Chass. F 143372
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

óõ
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

ô
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

ó

ó

ô

g

óg

I37/A129

I37/A132

80

17921 01

18414 02

18415 04

19319 01

11027 01

11028 01

202 410 03 47

202 410 08 47

202 410 11 47

201 411 23 47

124 411 04 15

124 410 00 15

 ∅P Ref.

(38)

(38)

(38)

(38)

(15)

(16)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(178)

(178)

(152)

(66)

(171)

(171)

(171)

(171)

�

�

�

�

�

�
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Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Anbaumaterial / with add-on material
für Taxifahrzeuge / For taxis

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

200 T (124.080)
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 TE
200 T D (124.180), 53 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW

200 T (124.080)
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 TE
220 TE (124.082)
230 TE (124.083) KAT
230 TE (124.083), 100 kW
300 TE (124.090), 132 kW
300 TE 4-matic (124.290), 132 kW
300 TE (124.090), 138 kW
200 T D (124.180), 53 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 81 kW
300 T D (124.190), 83 kW
300 T D (124.190), 80 kW

200 T (124.080)
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 TE
260 TE FGST., 118 kW
260 TE FGST., 122 kW
300 TE 4-matic (124.290), 132 kW
300 TE (124.090), 138 kW
300 TE 4-matic (124.290), 138 kW
200 T D (124.180), 53 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 81 kW
300 T D (124.190), 83 kW
230 TE (124.083) KAT

230 TE (124.083) KAT

230 TE (124.083), 97 kW
230 TE (124.083)
300 TE (124.090), 132 kW
230 TE (124.083), 97 kW
230 TE (124.083)
300 TE (124.090), 132 kW
300 T D (124.190), 80 kW

300 T D (124.190), 80 kW

300 TE (124.090), 132 kW

300 TE (124.090), 132 kW

01.86
09.85
09.88
09.88
09.85
09.88
09.85
01.89

01.86
09.85
09.88
09.88
10.92
06.89
09.85
01.86
09.86
01.86
09.85
09.88
09.85
01.89
01.89
01.89
09.86

01.86
09.85
09.88
09.88
09.89
09.85
09.86
01.86
09.86
09.85
09.88
09.85
01.89
01.89
01.89
06.89

06.89

09.85
09.85
01.86
09.85
09.85
01.86
09.86

09.86

01.86

01.86

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

05.90
08.89
08.92
12.89
08.91
08.91
06.93
06.93

05.90
08.89
08.92
12.89
05.93
08.92
08.92
08.92
06.93
12.89
08.91
08.91
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93

05.90
08.89
08.92
12.89
08.92
12.89
06.93
12.89
12.89
08.91
08.91
06.93
06.93
06.93
06.93
08.92

08.92

08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
06.93

06.93

08.92

08.92

nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

óg
f
óg
09.1989->

f

g
für Taxifahrzeuge / For taxis

f

óg

g

ôg

I40/A115

90

I42/A146

11029 01

11030 01

11031 01

11034 01

11035 01

202 410 12 15

124 410 06 15

202 410 13 15

124 410 08 15

124 411 05 15

 ∅P Ref.

(16)

(16)

(16)

(16)

(15)

(152)

(143)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(178)

(171)

(143)

�

�

�

�

�
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Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

200 T (124.080)
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 TE
230 TE (124.083) KAT
230 TE (124.083), 100 kW
300 TE (124.090), 132 kW
300 TE 4-matic (124.290), 132 kW
300 TE (124.090), 138 kW
300 TE 4-matic (124.290), 138 kW
200 T D (124.180), 53 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 80 kW
300 T D (124.190), 81 kW
300 T D (124.190), 83 kW

300 T D (124.190), 83 kW
300 T Turbo-D 4-matic (124.393), 108 kW

300 TE (124.090), 132 kW

280 TE (124.088)
300 TE-24 (124.091), 162 kW
320 TE (124.092)

200 T (124.080), 80 kW
200 TE
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 69 kW
200 T (124.080), 80 kW
200 TE
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 TE 4-matic (124.290), 132 kW
300 T Turbo-D 4-matic (124.393), 108 kW

200 T D (124.180), 55 kW

280 TE (124.088)

300 TE-24 (124.091), 162 kW

01.86
09.85
09.88
09.88
06.89
09.85
01.86
09.86
01.86
09.86
09.85
09.88
09.85
01.89
09.86
01.89
01.89

01.89
01.89

01.86

10.92
09.89
10.92

09.85
09.88
09.88
01.89
09.85
09.88
09.88
01.89
09.86
01.89

09.88

10.92

09.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

05.90
08.89
08.92
12.89
08.92
08.92
08.92
06.93
12.89
12.89
08.91
08.91
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93

06.93
06.93

08.92

06.93
08.92
06.93

08.89
12.89
08.91
06.93
08.89
12.89
08.91
06.93
06.93
06.93

08.91

06.93

08.92

->Chass. F 093372
Brems-/Fahrdyn. Artikelbezug: für ASD / 
Brakes- / Drive Dynamics Articles: for ASD

->Chass. F 107874
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

f

ôg

I46/A140

I40/A115

I46

I47/A140

11036 01

11040 01

11041 01

11044 01

11048 01

11051 01

12394 01

21217 01

124 411 06 15

126 410 04 15

126 410 05 15

210 410 08 15

202 410 10 15

201 410 15 15

202 410 09 15

210 411 05 15

 ∅P Ref.

(15)

(16)

(16)

(16)

(16)

(16)

(16)

(15)

(178)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(178)

(66)

(47)

(171)

�

�

�

�

�

�

�

�
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Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

mit Anbaumaterial / with add-on material
für Taxifahrzeuge / For taxis

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

200 T (124.080)
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 TE
200 T D (124.180), 53 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW

300 T D (124.190), 83 kW
300 T Turbo-D 4-matic (124.393), 108 kW

200 T D (124.180), 55 kW

200 T (124.080)
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 TE
200 T D (124.180), 53 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW

200 T (124.080), 80 kW
200 TE
220 TE (124.082)
230 TE (124.083), 100 kW
300 TE (124.090), 132 kW
300 TE 4-matic (124.290), 132 kW
300 TE-24 (124.091), 162 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 83 kW
300 T Turbo-D 4-matic (124.393), 108 kW

200 T (124.080)
200 T (124.080), 80 kW
200 TE (124.081)
200 TE
230 TE (124.083) KAT
230 TE (124.083), 100 kW
200 T D (124.180)
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 66 kW
250 T D (124.185), 69 kW

200 T D (124.180)
200 T D (124.180), 55 kW

250 T D (124.185)
250 T D (124.185), 69 kW

01.86
09.85
09.88
09.88
09.85
09.88
09.85
01.89

01.89
01.89

09.88

01.86
09.85
09.88
09.88
09.85
09.88
09.85
01.89

09.85
09.88
10.92
09.85
01.86
09.86
09.89
09.88
01.89
01.89
01.89

01.86
09.85
09.88
09.88
06.89
09.85
09.85
09.88
09.85
01.89

09.85
09.88

09.85
01.89

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

05.90
08.89
08.92
12.89
08.91
08.91
06.93
06.93

06.93
06.93

08.91

05.90
08.89
08.92
12.89
08.91
08.91
06.93
06.93

08.89
12.89
05.93
08.92
08.92
06.93
08.92
08.91
06.93
06.93
06.93

05.90
08.89
08.92
12.89
08.92
08.92
08.91
08.91
06.93
06.93

08.91
08.91

06.93
06.93

->Chass. F 107874
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

�

�
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

¦�
für Taxifahrzeuge / For taxis

¦�

óg

ôg

ógG

g

80

I40/A115

I25,5/A28

29476 01

29478 01

29480 01

29487 01

17962 01

10001 01

10859 02

201 410 10 15

126 411 02 15

201 410 09 15

201 410 21 15

124 410 07 32

201 240 39 17

201 240 40 17

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(15)

(16)

(42)

(32)

(32)

(178)

(66)

(178)

(66)

(178)

(66)

(152)

(143)

(63)

(63)

(171)

(171)

(143)

�

�

�

�

�

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
09.85 06.93KOMBI (S124) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Anschlagpuffer, Luftfilter / Rubber Buffer, air filter 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

200 TE (124.081)
200 TE
230 TE (124.083) KAT
230 TE (124.083), 100 kW
260 TE FGST., 118 kW
260 TE FGST., 122 kW
300 TE (124.090)
300 TE (124.090), 138 kW
300 T D (124.190), 80 kW
300 T D (124.190), 81 kW
300 T D (124.190), 83 kW
300 T Turbo-D
250 T D (124.185)
250 T D (124.185), 69 kW

300 T Turbo-D (124.193)

300 TE 4-matic (124.290), 132 kW
300 T Turbo-D
300 T Turbo-D 4-matic (124.393), 105 kW

300 TE 4-matic (124.290)
300 TE 4-matic (124.290), 138 kW

200 T (124.080), 80 kW
200 TE
230 TE (124.083), 100 kW
300 TE (124.090), 132 kW
300 TE-24 (124.091), 162 kW
200 T D (124.180), 55 kW
250 T D (124.185), 69 kW
300 T D (124.190), 83 kW

200 T (124.080), 80 kW
200 TE
230 TE (124.083), 100 kW

09.88
09.88
06.89
09.85
09.89
09.85
01.86
01.86
09.86
01.89
01.89
09.86
09.85
01.89

01.89

09.86
09.86
09.86

09.86
09.86

09.85
09.88
09.85
01.86
09.89
09.88
01.89
01.89

09.85
09.88
09.85

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

08.92
12.89
08.92
08.92
08.92
12.89
08.92
12.89
06.93
06.93
06.93
01.89
06.93
06.93

06.93

06.93
01.89
01.89

06.93
12.89

08.89
12.89
08.92
08.92
08.92
08.91
06.93
06.93

08.89
12.89
08.92

¦�

�

¦�
für Taxifahrzeuge / For taxis

g
für Taxifahrzeuge / For taxis

�g

�

f

10862 02

17554 01

26074 01

10849 01

11106 01

201 240 43 17

124 240 09 17

124 240 07 17

124 240 06 18

116 988 05 11

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(27)

(5)

(63)

(63)

(63)

(143)

(143)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
12.84 06.93Stufenheck (W124) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Querlenker / Suspension Kit 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary
200 (124.020)
200
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 E (124.019)
220 E (124.022)
230 E (124.023), 97 kW
230 E (124.023) KAT
230 E (124.023), 100 kW
260 E (124.026), 118 kW
260 E (124.026), 122 kW
280 E (124.028)
300 E (124.030)
300 E
300 E
300 E-24 (124.031), 162 kW
320 E (124.032)
200 D (124.120), 53 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D (124.130), 80 kW
300 D (124.130), 81 kW
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 105 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW

200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 90 kW
220 E (124.022)
230 E (124.023), 97 kW
230 E (124.023), 100 kW

260 E (124.026), 118 kW
300 E (124.030)
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW

200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 90 kW
220 E (124.022)
230 E (124.023), 97 kW
230 E (124.023), 100 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
300 E-24 (124.031), 170 kW

01.86
01.86
12.85
09.88
09.88
10.92
10.92
12.84
06.89
01.85
09.85
09.85
10.92
08.85
01.85
06.85
09.88
10.92
12.84
08.89
04.85
01.89
09.88
12.84
06.90
08.89
09.86
09.88

12.85
09.88
10.92
12.84
01.85

09.85
08.85
01.89
09.88
08.89
09.88

12.85
09.88
10.92
12.84
01.85

 
09.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 
-

05.90
05.90
05.90
08.92
12.89
06.93
06.93
03.92
06.93
06.93
08.92
12.89
06.93
08.92
12.85
08.92
08.92
06.93
08.89
06.93
06.93
06.93
06.93
08.89
06.93
06.93
09.88
06.93

05.90
12.89
06.93
03.92
06.93

08.92
08.92
06.93
06.93
06.93
06.93

05.90
12.89
06.93
03.92
06.93

 
08.92

->Chass. A 204766

Chass. A 204767->

�¿

�

�

�

�

10969 03

11116 01

11117 01

11118 01

11010 01

124 320 14 44

124 320 18 47

124 320 19 47

124 320 21 47

201 330 00 18

 ∅P Ref.

(14)

(39)

(39)

(39)

(36)

(64)
X

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
12.84 06.93Stufenheck (W124) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

200 (124.020)
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
260 E (124.026), 118 kW
300 E (124.030)
300 E
300 E-24 (124.031), 162 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D (124.130), 80 kW
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW
200 E (124.021), 90 kW
260 E (124.026), 122 kW
200 D (124.120), 53 kW
300 Turbo-D (124.133), 105 kW
300 E
300 E

500 E (124.036)
500 E AMG 6.0

200 (124.020), 80 kW

200 E (124.021), 87 kW
260 E (124.026), 118 kW
300 E (124.030)
300 E
300 E-24 (124.031), 162 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D (124.130), 80 kW
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW
400 E 4.2 (124.034)
500 E (124.036)
500 E AMG 6.0
200 E (124.019)
220 E (124.022)
280 E (124.028)
320 E (124.032)
200 E (124.019)
220 E (124.022)
280 E (124.028)
320 E (124.032)

01.86
12.85
09.88
09.85
08.85
06.85
09.88
08.89
04.85
01.89
09.88
12.84
08.89
09.88
09.88
09.85
12.84
09.86
01.85
01.85

01.91
01.92

12.85

09.88
09.85
08.85
06.85
09.88
08.89
04.85
01.89
09.88
12.84
08.89
09.88
10.92
01.91
01.92
10.92
10.92
10.92
10.92
10.92
10.92
10.92
10.92

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.90
05.90
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
06.93
06.93
06.93
06.93
08.89
06.93
06.93
12.89
12.89
08.89
09.88
12.85
12.85

06.93
06.93

05.90

08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
06.93
06.93
06.93
06.93
08.89
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93

->Chass. B 711095
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension
->Chass. B 711095

Chass. 711 096->
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension
Chass. B 711096->
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

Chass. B 711096->

->Chass. C  018227
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

=
Chass. C 018227->

�

�

10970 01

10971 01

124 330 05 75

124 330 06 75

 ∅P Ref.

(35)

(35)

(139)

(139)

(126)

(126)

(126)

(126)

(126)

X

X
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MERCEDES-BENZ
12.84 06.93Stufenheck (W124) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

für Fahrzeuge mit Schraubenfederung / for coil-spring 
suspension vehicles
Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Noppenanzahl / Number of Knobs: 2

200 (124.020)
200
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 E (124.019)
220 E (124.022)
230 E (124.023), 97 kW
230 E (124.023) KAT
230 E (124.023), 100 kW
260 E (124.026), 118 kW
260 E (124.026), 122 kW
280 E (124.028)
300 E (124.030)
300 E
300 E
300 E-24 (124.031), 162 kW
320 E (124.032)
400 E 4.2 (124.034)
500 E (124.036)
500 E AMG 6.0
200 D (124.120), 53 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D (124.130), 80 kW
300 D (124.130), 81 kW
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 105 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW

200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 E (124.019)
220 E (124.022)
230 E (124.023), 100 kW
260 E (124.026), 118 kW
260 E 4-matic (124.226), 118 kW
280 E (124.028)
300 E (124.030)
300 E 4-matic (124.230)
300 E
300 E-24 (124.031), 162 kW
400 E 4.2 (124.034)
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW

01.86
01.86
12.85
09.88
09.88
10.92
10.92
12.84
06.89
01.85
09.85
09.85
10.92
08.85
01.85
06.85
09.88
10.92
10.92
01.91
01.92
12.84
08.89
04.85
01.89
09.88
12.84
06.90
08.89
09.86
09.88

12.85
09.88
10.92
10.92
01.85
09.85
09.86
10.92
08.85
09.86
01.85
09.88
10.92
08.89
01.89
09.88
08.89
08.89
09.88
01.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.90
05.90
05.90
08.92
12.89
06.93
06.93
03.92
06.93
06.93
08.92
12.89
06.93
08.92
12.85
08.92
08.92
06.93
06.93
06.93
06.93
08.89
06.93
06.93
06.93
06.93
08.89
06.93
06.93
09.88
06.93

05.90
12.89
06.93
06.93
06.93
08.92
08.92
06.93
08.92
06.93
12.85
08.92
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93

��

�

12593 01

12594 01

201 321 09 84

201 321 10 84

 ∅P Ref.

(13)

(13)

(113)

(71)

(71)

X

X
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MERCEDES-BENZ
12.84 06.93Stufenheck (W124) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

für Fahrzeuge mit Schraubenfederung / for coil-spring 
suspension vehicles
Noppenanzahl / Number of Knobs: 3

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

200 (124.020)
200
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 E (124.019)
220 E (124.022)
230 E (124.023), 97 kW
230 E (124.023) KAT
230 E (124.023), 100 kW
260 E (124.026), 118 kW
260 E (124.026), 122 kW
280 E (124.028)
300 E (124.030)
300 E
300 E
300 E-24 (124.031), 162 kW
320 E (124.032)
400 E 4.2 (124.034)
500 E (124.036)
500 E AMG 6.0
200 D (124.120), 53 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D (124.130), 80 kW
300 D (124.130), 81 kW
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 105 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW

200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 E (124.019)
220 E (124.022)
230 E (124.023), 100 kW
260 E (124.026), 118 kW
260 E 4-matic (124.226), 118 kW
280 E (124.028)
300 E (124.030)
300 E 4-matic (124.230)
300 E
300 E-24 (124.031), 162 kW
400 E 4.2 (124.034)
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW

200 E
300 AMG
300 E-24 (124.031), 170 kW
300 TD SD

01.86
01.86
12.85
09.88
09.88
10.92
10.92
12.84
06.89
01.85
09.85
09.85
10.92
08.85
01.85
06.85
09.88
10.92
10.92
01.91
01.92
12.84
08.89
04.85
01.89
09.88
12.84
06.90
08.89
09.86
09.88

12.85
09.88
10.92
10.92
01.85
09.85
09.86
10.92
08.85
09.86
01.85
09.88
10.92
08.89
01.89
09.88
08.89
08.89
09.88
01.88

11.92
09.88
09.88
06.91

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

05.90
05.90
05.90
08.92
12.89
06.93
06.93
03.92
06.93
06.93
08.92
12.89
06.93
08.92
12.85
08.92
08.92
06.93
06.93
06.93
06.93
08.89
06.93
06.93
06.93
06.93
08.89
06.93
06.93
09.88
06.93

05.90
12.89
06.93
06.93
06.93
08.92
08.92
06.93
08.92
06.93
12.85
08.92
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93

05.93
06.93
08.92
05.93

�

��

�

12595 01

13442 01

34756 01

201 321 11 84

126 321 07 84

204 352 00 27

 ∅P Ref.

(13)

(13)

(26)

(113)

(71)

(71)

X

X

Y
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MERCEDES-BENZ
12.84 06.93Stufenheck (W124) -

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

200 (124.020)
200
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 E
200 E (124.019)
220 E (124.022)
230 E (124.023), 97 kW
230 E (124.023) KAT
230 E (124.023), 100 kW
260 E (124.026), 118 kW
260 E (124.026), 122 kW
280 E (124.028)
300 E (124.030)
300 E
300 E
200 D (124.120), 53 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D (124.130), 80 kW
300 D 4-matic (124.330), 80 kW
300 D (124.130), 81 kW
300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 105 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 105 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW
300 TD SD

200 (124.020)
200
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 E
200 E (124.019)
220 E (124.022)
230 E (124.023), 97 kW
230 E (124.023) KAT
230 E (124.023), 100 kW
260 E (124.026), 118 kW
260 E 4-matic (124.226), 118 kW
260 E (124.026), 122 kW
260 E 4-matic (124.226), 122 kW
280 E (124.028)
300 E (124.030)
300 E 4-matic (124.230)
300 E
300 E
300 E 4-matic
300 E-24 (124.031), 162 kW
320 E (124.032)
200 D (124.120), 53 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D (124.130), 80 kW
300 D 4-matic (124.330), 80 kW
300 D (124.130), 81 kW
300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 105 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 105 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW
300 TD SD

01.86
01.86
12.85
09.88
09.88
11.92
10.92
10.92
12.84
06.89
01.85
09.85
09.85
10.92
08.85
01.85
06.85
12.84
08.89
04.85
01.89
09.88
12.84
09.86
06.90
08.89
08.89
09.86
09.86
09.88
01.88
06.91

01.86
01.86
12.85
09.88
09.88
11.92
10.92
10.92
12.84
06.89
01.85
09.85
09.86
09.85
12.86
10.92
08.85
09.86
01.85
06.85
09.86
09.88
10.92
12.84
08.89
04.85
01.89
09.88
12.84
09.86
06.90
08.89
08.89
09.86
09.86
09.88
01.88
06.91

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.90
05.90
05.90
08.92
12.89
05.93
06.93
06.93
03.92
06.93
06.93
08.92
12.89
06.93
08.92
12.85
08.92
08.89
06.93
06.93
06.93
06.93
08.89
08.92
06.93
06.93
06.93
09.88
09.88
06.93
06.93
05.93

05.90
05.90
05.90
08.92
12.89
05.93
06.93
06.93
03.92
06.93
06.93
08.92
08.92
12.89
12.89
06.93
08.92
06.93
12.85
08.92
02.92
08.92
06.93
08.89
06.93
06.93
06.93
06.93
08.89
08.92
06.93
06.93
06.93
09.88
09.88
06.93
06.93
05.93

g

� I12/A31,5

10979 01

11017 01

124 350 03 41

201 352 88 65

 ∅P Ref.

(2)

(25)

(63)

(139)

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
12.84 06.93Stufenheck (W124) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

ALL TYPES ausser/except for : 
300 E-24 (124.031), 170 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
300 E-24 (124.031), 170 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
300 E-24 (124.031), 170 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
300 E-24 (124.031), 170 kW

200 (124.020)
200
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 E (124.019)
220 E (124.022)
230 E (124.023), 97 kW
230 E (124.023) KAT
230 E (124.023), 100 kW
260 E (124.026), 118 kW
260 E 4-matic (124.226), 118 kW
260 E (124.026), 122 kW
260 E 4-matic (124.226), 122 kW
280 E (124.028)
300 E (124.030)
300 E 4-matic (124.230)
300 E
300 E
300 E 4-matic
400 E 4.2 (124.034)
500 E (124.036)
200 D (124.120), 53 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D 4-matic (124.330), 80 kW
300 D (124.130), 81 kW
300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW

260 E 4-matic (124.226), 118 kW
300 E 4-matic (124.230)
300 E-24 (124.031), 162 kW
400 E 4.2 (124.034)
300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW

 
09.88

 
09.88

 
09.88

 
09.88

01.86
01.86
12.85
09.88
09.88
10.92
10.92
12.84
06.89
01.85
09.85
09.86
09.85
12.86
10.92
08.85
09.86
01.85
06.85
09.86
10.92
01.91
12.84
08.89
04.85
01.89
09.88
09.86
06.90
08.89
08.89
09.88
01.88

09.86
09.86
09.88
10.92
08.89
01.88

 
-

 
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 
08.92

 
08.92

 
08.92

 
08.92

05.90
05.90
05.90
08.92
12.89
06.93
06.93
03.92
06.93
06.93
08.92
08.92
12.89
12.89
06.93
08.92
06.93
12.85
08.92
02.92
06.93
06.93
08.89
06.93
06.93
06.93
06.93
08.92
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93

08.92
06.93
08.92
06.93
06.93
06.93

��

�

�

�

��fh

��gi

I12/A33 11021 01

11233 01

11123 01

29490 01

10982 01

10983 02

202 352 01 65

210 352 09 65

124 352 90 65

124 350 05 75

124 351 02 42

124 351 13 42

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(3)

(3)

(1)

(1)

(139)

(88)

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
12.84 06.93Stufenheck (W124) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

mit Anbaumaterial / with add-on material

200 (124.020)
200
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 E (124.019)
220 E (124.022)
230 E (124.023), 97 kW
230 E (124.023) KAT
230 E (124.023), 100 kW
260 E (124.026), 118 kW
260 E 4-matic (124.226), 118 kW
260 E (124.026), 122 kW
260 E 4-matic (124.226), 122 kW
300 E (124.030)
300 E 4-matic (124.230)
300 E
300 E
300 E 4-matic
300 E-24 (124.031), 162 kW
320 E (124.032)
400 E 4.2 (124.034)
500 E AMG 6.0
200 D (124.120), 53 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D (124.130), 80 kW
300 D 4-matic (124.330), 80 kW
300 D (124.130), 81 kW
300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 105 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 105 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW

200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 E (124.019)
220 E (124.022)
230 E (124.023), 100 kW
260 E (124.026), 118 kW
260 E 4-matic (124.226), 118 kW
280 E (124.028)
300 E (124.030)
300 E 4-matic (124.230)
300 E
300 E-24 (124.031), 162 kW
400 E 4.2 (124.034)
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW

200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 E (124.019)
200 D (124.120), 55 kW

01.86
01.86
12.85
09.88
09.88
10.92
10.92
12.84
06.89
01.85
09.85
09.86
09.85
12.86
08.85
09.86
01.85
06.85
09.86
09.88
10.92
10.92
01.92
12.84
08.89
04.85
01.89
09.88
12.84
09.86
06.90
08.89
08.89
09.86
09.86
09.88
01.88

12.85
09.88
10.92
10.92
01.85
09.85
09.86
10.92
08.85
09.86
01.85
09.88
10.92
08.89
01.89
09.88
08.89
08.89
09.88
01.88

12.85
09.88
10.92
08.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

05.90
05.90
05.90
08.92
12.89
06.93
06.93
03.92
06.93
06.93
08.92
08.92
12.89
12.89
08.92
06.93
12.85
08.92
02.92
08.92
06.93
06.93
06.93
08.89
06.93
06.93
06.93
06.93
08.89
08.92
06.93
06.93
06.93
09.88
09.88
06.93
06.93

05.90
12.89
06.93
06.93
06.93
08.92
08.92
06.93
08.92
06.93
12.85
08.92
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93

05.90
12.89
06.93
06.93

 

f

�

ó

I14/AH 10985 01

12597 01

17921 01

124 352 77 65

201 325 09 44

202 410 03 47

 ∅P Ref.

(30)

(13)

(38)

(71)

(152)

Y

Y

�
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MERCEDES-BENZ
12.84 06.93Stufenheck (W124) -

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 70
mit Anbaumaterial / with add-on material

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 70
mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

mit Anbaumaterial / with add-on material
für Taxifahrzeuge / For taxis

200 (124.020)
200
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
200 E (124.021), 90 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW

200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 90 kW
250 D (124.125), 69 kW

200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D 4-matic (124.330), 80 kW
300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW

200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 90 kW
230 E (124.023), 100 kW
260 E (124.026), 118 kW
260 E 4-matic (124.226), 118 kW
300 E (124.030)
300 E
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D (124.130), 83 kW

200 (124.020)
200
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 D (124.120), 53 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW

200 (124.020)
200
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 D (124.120), 53 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW

01.86
01.86
12.85
09.88
09.88
04.85
01.89

12.85
09.88
01.89

08.89
01.89
09.88
09.86
08.89
08.89
09.88
01.88

12.85
09.88
01.85
09.85
09.86
08.85
01.85
08.89
01.89
09.88
08.89

01.86
01.86
12.85
09.88
09.88
12.84
08.89
04.85
01.89

01.86
01.86
12.85
09.88
09.88
12.84
08.89
04.85
01.89

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.90
05.90
05.90
08.92
12.89
06.93
06.93

05.90
12.89
06.93

06.93
06.93
06.93
08.92
06.93
06.93
06.93
06.93

05.90
12.89
06.93
08.92
08.92
08.92
12.85
06.93
06.93
06.93
06.93

05.90
05.90
05.90
08.92
12.89
08.89
06.93
06.93
06.93

05.90
05.90
05.90
08.92
12.89
08.89
06.93
06.93
06.93

ó

ô

g

óg

óg

I37/A129

I37/A132

80

I40/A115

18414 02

18415 04

19319 01

11027 01

11028 01

11029 01

202 410 08 47

202 410 11 47

201 411 23 47

124 411 04 15

124 410 00 15

202 410 12 15

 ∅P Ref.

(38)

(38)

(38)

(15)

(16)

(16)

(66)

(152)

(66)

(152)

(178)

(178)

(152)

(66)

(152)

(143)

�

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
12.84 06.93Stufenheck (W124) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material

200 (124.020)
200
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 E (124.019)
220 E (124.022)
230 E (124.023), 97 kW
230 E (124.023), 100 kW
260 E (124.026), 118 kW
260 E 4-matic (124.226), 118 kW
260 E (124.026), 122 kW
260 E 4-matic (124.226), 122 kW
300 E (124.030)
300 E 4-matic (124.230)
300 E
300 E
300 E 4-matic
200 D (124.120), 53 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D (124.130), 80 kW
300 D (124.130), 81 kW
300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 D (124.130), 83 kW

200 (124.020)
200
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 E (124.019)
220 E (124.022)
230 E (124.023), 97 kW
230 E (124.023), 100 kW
260 E (124.026), 118 kW
260 E 4-matic (124.226), 118 kW
260 E (124.026), 122 kW
260 E 4-matic (124.226), 122 kW
280 E (124.028)
300 E (124.030)
300 E 4-matic (124.230)
300 E
300 E
300 E 4-matic
300 E-24 (124.031), 162 kW
320 E (124.032)
200 D (124.120), 53 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D (124.130), 80 kW
300 D 4-matic (124.330), 80 kW
300 D (124.130), 81 kW
300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 105 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 105 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW

260 E (124.026), 118 kW
300 E (124.030)
300 E

01.86
01.86
12.85
09.88
09.88
10.92
10.92
12.84
01.85
09.85
09.86
09.85
12.86
08.85
09.86
01.85
06.85
09.86
12.84
08.89
04.85
01.89
09.88
12.84
06.90
08.89
08.89

01.86
01.86
12.85
09.88
09.88
10.92
10.92
12.84
01.85
09.85
09.86
09.85
12.86
10.92
08.85
09.86
01.85
06.85
09.86
09.88
10.92
12.84
08.89
04.85
01.89
09.88
12.84
09.86
06.90
08.89
08.89
09.86
09.86
09.88
01.88

09.85
08.85
01.85

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

05.90
05.90
05.90
08.92
12.89
06.93
06.93
03.92
06.93
08.92
08.92
12.89
12.89
08.92
06.93
12.85
08.92
02.92
08.89
06.93
06.93
06.93
06.93
08.89
06.93
06.93
06.93

05.90
05.90
05.90
08.92
12.89
06.93
06.93
03.92
06.93
08.92
08.92
12.89
12.89
06.93
08.92
06.93
12.85
08.92
02.92
08.92
06.93
08.89
06.93
06.93
06.93
06.93
08.89
08.92
06.93
06.93
06.93
09.88
09.88
06.93
06.93

08.92
08.92
12.85

g

ôg

90 11030 01

11031 01

11034 01

124 410 06 15

202 410 13 15

124 410 08 15

 ∅P Ref.

(16)

(16)

(16)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
12.84 06.93Stufenheck (W124) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

280 E (124.028)
300 E (124.030)
300 E

200 (124.020)
200
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 E (124.019)
220 E (124.022)
230 E (124.023), 97 kW
230 E (124.023), 100 kW
260 E (124.026), 118 kW
260 E 4-matic (124.226), 118 kW
260 E (124.026), 122 kW
260 E 4-matic (124.226), 122 kW
300 E (124.030)
300 E 4-matic (124.230)
300 E
300 E
300 E 4-matic
200 D (124.120), 53 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D (124.130), 80 kW
300 D 4-matic (124.330), 80 kW
300 D (124.130), 81 kW
300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 105 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW

300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW

260 E (124.026), 118 kW
300 E (124.030)
300 E

280 E (124.028)
320 E (124.032)

400 E 4.2 (124.034)

10.92
08.85
01.85

01.86
01.86
12.85
09.88
09.88
10.92
10.92
12.84
01.85
09.85
09.86
09.85
12.86
08.85
09.86
01.85
06.85
09.86
12.84
08.89
04.85
01.89
09.88
12.84
09.86
06.90
08.89
08.89
09.86
01.88

08.89
09.88
01.88

09.85
08.85
01.85

10.92
10.92

10.92

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-

-

06.93
08.92
12.85

05.90
05.90
05.90
08.92
12.89
06.93
06.93
03.92
06.93
08.92
08.92
12.89
12.89
08.92
06.93
12.85
08.92
02.92
08.89
06.93
06.93
06.93
06.93
08.89
08.92
06.93
06.93
06.93
09.88
06.93

06.93
06.93
06.93

08.92
08.92
12.85

06.93
06.93

06.93

gf

I42/A146

I46/A140

11035 01

11036 01

11040 01

11041 01

11044 01

11045 01

124 411 05 15

124 411 06 15

126 410 04 15

126 410 05 15

210 410 08 15

129 410 01 15

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(16)

(16)

(16)

(16)

(178)

(178)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
12.84 06.93Stufenheck (W124) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Zubehör / without accessories

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 90 kW

200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 90 kW
260 E 4-matic (124.226), 118 kW
300 E 4-matic (124.230)
300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 69 kW

200 D (124.120), 55 kW

400 E 4.2 (124.034)

200 D (124.120), 55 kW

280 E (124.028)

280 E (124.028)

280 E (124.028)
300 E-24 (124.031), 162 kW

200 (124.020)
200
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 D (124.120), 53 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW

300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW

12.85
09.88

12.85
09.88
09.86
09.86
08.89
01.88
08.89
01.89

08.89

10.92

08.89

10.92

10.92

10.92
09.88

01.86
01.86
12.85
09.88
09.88
12.84
08.89
04.85
01.89

08.89
09.88
01.88

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

05.90
12.89

05.90
12.89
08.92
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93
08.92

05.90
05.90
05.90
08.92
12.89
08.89
06.93
06.93
06.93

06.93
06.93
06.93

->Chass. A 887155
Brems-/Fahrdyn. Artikelbezug: für ASD / 
Brakes- / Drive Dynamics Articles: for ASD

Brems-/Fahrdyn. Artikelbezug: nicht für ASD / 
Brakes- / Drive Dynamics Articles: Not for ASD

f

ôg

óg

óg

I40/A115

I60/A149

I41/A115

I46

I47/A140

80

11048 01

11051 01

11272 01

11315 01

12394 01

12624 01

21217 01

29476 01

29478 01

202 410 10 15

201 410 15 15

129 411 00 15

202 411 06 15

202 410 09 15

124 410 09 15

210 411 05 15

201 410 10 15

126 411 02 15

 ∅P Ref.

(16)

(16)

(15)

(15)

(16)

(16)

(15)

(15)

(15)

(152)

(66)

(152)

(66)

(66)

(178)

(184)

(152)

(66)

(152)

(66)

(178)

(66)

(178)

(66)

(178)

(66)

(47)

(48)

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
12.84 06.93Stufenheck (W124) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
für Taxifahrzeuge / For taxis

200 D (124.120), 55 kW

200 D (124.120), 55 kW

200 (124.020)
200
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 D (124.120), 53 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW

200 (124.020)
200
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 E (124.019)
220 E (124.022)
230 E (124.023), 97 kW
230 E (124.023) KAT
230 E (124.023), 100 kW
260 E (124.026), 118 kW
260 E 4-matic (124.226), 118 kW
260 E (124.026), 122 kW
260 E 4-matic (124.226), 122 kW
280 E (124.028)
300 E (124.030)
300 E 4-matic (124.230)
300 E
300 E
300 E 4-matic
300 E-24 (124.031), 162 kW
320 E (124.032)
400 E 4.2 (124.034)
500 E (124.036)
500 E AMG 6.0
200 D (124.120), 53 kW
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D (124.130), 80 kW
300 D 4-matic (124.330), 80 kW
300 D (124.130), 81 kW
300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 105 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 105 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW

08.89

08.89

01.86
01.86
12.85
09.88
09.88
12.84
08.89
04.85
01.89

01.86
01.86
12.85
09.88
09.88
10.92
10.92
12.84
06.89
01.85
09.85
09.86
09.85
12.86
10.92
08.85
09.86
01.85
06.85
09.86
09.88
10.92
10.92
01.91
01.92
12.84
08.89
04.85
01.89
09.88
12.84
09.86
06.90
08.89
08.89
09.86
09.86
09.88
01.88

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

06.93

06.93

05.90
05.90
05.90
08.92
12.89
08.89
06.93
06.93
06.93

05.90
05.90
05.90
08.92
12.89
06.93
06.93
03.92
06.93
06.93
08.92
08.92
12.89
12.89
06.93
08.92
06.93
12.85
08.92
02.92
08.92
06.93
06.93
06.93
06.93
08.89
06.93
06.93
06.93
06.93
08.89
08.92
06.93
06.93
06.93
09.88
09.88
06.93
06.93

ôg

ógG

g

I41/A115

I40/A115

I25,5/A28

29480 01

29482 01

29487 01

17962 01

201 410 09 15

202 410 06 15

201 410 21 15

124 410 07 32

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(16)

(42)

(178)

(66)

(178)

(152)

(143)

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
12.84 06.93Stufenheck (W124) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

200 (124.020)
200
200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 87 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 E (124.019)
220 E (124.022)
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW
230 E (124.023)
230 E (124.023) KAT
230 E (124.023), 100 kW
200 D (124.120), 53 kW

200 D (124.120), 55 kW

400 E 4.2 (124.034)
500 E (124.036)

200 E (124.021)
200 E (124.021), 90 kW
200 E (124.019)
220 E (124.022)
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW
230 E (124.023)
230 E (124.023) KAT
230 E (124.023), 100 kW
260 E (124.026)
260 E (124.026), 122 kW
300 E (124.030)
300 E
300 E

200 D (124.120)
200 D (124.120), 55 kW

250 Turbo-D (124.128)

260 E (124.026)
260 E (124.026), 122 kW
300 E (124.030)
300 E
300 E

250 D (124.125)
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D (124.130), 80 kW

300 D (124.130), 81 kW

280 E (124.028)
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 105 kW

300 Turbo-D (124.133), 105 kW

01.86
01.86
12.85
09.88
09.88
10.92
10.92
04.85
01.89
12.84
06.89
01.85
12.84

08.89

10.92
01.91

09.88
09.88
10.92
10.92
04.85
01.89
12.84
06.89
01.85
09.85
09.85
08.85
01.85
06.85

12.84
08.89

09.88

09.85
09.85
08.85
01.85
06.85

04.85
01.89
09.88
12.84

06.90

10.92
08.89
09.88
09.86

09.86

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-
-
-

-

05.90
05.90
05.90
08.92
12.89
06.93
06.93
06.93
06.93
03.92
06.93
06.93
08.89

06.93

06.93
06.93

08.92
12.89
06.93
06.93
06.93
06.93
03.92
06.93
06.93
08.92
12.89
08.92
12.85
08.92

08.89
06.93

06.93

08.92
12.89
08.92
12.85
08.92

06.93
06.93
06.93
08.89

06.93

06.93
06.93
06.93
09.88

09.88

�

�
09.1988->

¦�
�
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

�g

¦�

¦�
09.1988->

�

�
08.1985->

¦�
für Taxifahrzeuge / For taxis

�
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

¦�

¦�
08.1985->

¦�
für Taxifahrzeuge / For taxis

�g
�
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

�

g
g
für Taxifahrzeuge / For taxis

10001 01

10850 01

10859 02

10862 02

201 240 39 17

124 240 26 17

201 240 40 17

201 240 43 17

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(171)

(143)

(171)

(143)

(171)

(143)

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
12.84 06.93Stufenheck (W124) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Anschlagpuffer, Luftfilter / Rubber Buffer, air filter 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

300 D 4-matic (124.330)
300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 105 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 105 kW

300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW

300 Turbo-D 4-matic (124.333), 105 kW

300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW

300 Turbo-D (124.133), 105 kW

260 E 4-matic (124.226)
260 E 4-matic (124.226), 122 kW
300 E 4-matic (124.230)
300 E 4-matic

200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 90 kW
200 E (124.019)
230 E (124.023), 100 kW
260 E (124.026), 118 kW
300 E (124.030)
300 E
200 D (124.120), 55 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW

200 (124.020), 80 kW
200 E (124.021), 90 kW
220 E (124.022)
230 E (124.023), 100 kW
250 D (124.125), 66 kW
250 D (124.125), 69 kW
250 Turbo-D (124.128)
300 D (124.130), 80 kW
300 D 4-matic (124.330), 80 kW
300 D (124.130), 81 kW
300 D 4-matic (124.330), 83 kW
300 D (124.130), 83 kW
300 Turbo-D (124.133), 105 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 105 kW
300 Turbo-D (124.133), 108 kW
300 Turbo-D 4-matic (124.333), 108 kW

09.86
08.89
09.86
09.86

01.88

09.86

01.88

09.86

09.86
12.86
09.86
09.86

12.85
09.88
10.92
01.85
09.85
08.85
01.85
08.89
01.89
09.88
08.89
09.88

12.85
09.88
10.92
01.85
04.85
01.89
09.88
12.84
09.86
06.90
08.89
08.89
09.86
09.86
09.88
01.88

-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.92
06.93
09.88
09.88

06.93

09.88

06.93

09.88

08.92
12.89
06.93
02.92

05.90
12.89
06.93
06.93
08.92
08.92
12.85
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93

05.90
12.89
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
08.89
08.92
06.93
06.93
06.93
09.88
09.88
06.93
06.93

�
�g
Mot. M 603.963

�g

�g
Mot. M 603.963

�
�g
�

f

17554 01

17555 01

26074 01

10849 01

11106 01

124 240 09 17

124 240 10 17

124 240 07 17

124 240 06 18

116 988 05 11

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(27)

(5)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
10.82 08.93190 (W201) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Querlenker / Suspension Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 
für Querlenker / For control arm

E 1.8 (201.018)
2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 75 kW
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 83 kW
E 2.0 (201.024), 85 kW
E 2.0, 87 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
E 2.0, 93 kW
E 2.3
E 2.3 (201.028)
E 2.3-16, 125 kW
E 2.3-16 (201.034)
E 2.5-16, 143 kW
E 2.5-16, 150 kW
E 2.6 (201.029)
E 2.6
D 2.0 (201.122), 53 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 66 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 90 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW
E 2.3-16, 130 kW

E 2.3
E 2.3 (201.028)
E 2.6 (201.029)
E 2.6
Turbo-D 2.5 (201.128), 90 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW

D 2.5 (201.126), 69 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW

2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
E 2.3 (201.028)
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW

ALL TYPES

E 1.8 (201.018)
2.0 (201.023), 75 kW
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0, 87 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
E 2.3
E 2.3 (201.028)
E 2.6 (201.029)
E 2.6
D 2.0 (201.122), 53 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 66 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 90 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW
2.3
2.6

04.90
10.82
01.86
09.84
02.85
02.85
01.85
10.82
10.82
09.86
10.86
09.85
04.84
03.89
09.88
09.86
09.86
08.83
08.89
04.85
08.89
02.88
02.88
09.85

09.86
10.86
09.86
09.86
02.88
02.88

08.89
02.88

10.82
09.84
10.82
10.86
08.89
08.89

 

04.90
01.86
09.84
01.85
10.82
09.86
10.86
09.86
09.86
08.83
08.89
04.85
02.88
02.88
09.87
10.82

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.93
10.84
05.90
05.90
12.86
12.86
08.93
06.93
06.93
08.91
08.93
12.87
01.87
08.93
08.93
08.93
12.89
08.89
08.93
08.93
08.93
08.93
08.93
08.88

08.91
08.93
08.93
12.89
08.93
08.93

08.93
08.93

10.84
05.90
06.93
08.93
08.93
08.93

 

08.93
05.90
05.90
08.93
06.93
08.91
08.93
08.93
12.89
08.89
08.93
08.93
08.93
08.93
09.88
09.88

->12.1987

09.1988->
Chass. F 920 108->
Chass. A 675 432->

=
->Chass. F 920107
->Chass. A 675431

�¿

�

�

�

�

�

I24

11009 01

11226 01

11213 02

11308 01

11010 01

10970 01

201 320 24 44

124 333 38 14

124 323 17 85

201 320 00 47

201 330 00 18

124 330 05 75

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(39)

(39)

(36)

(35)

(139)

X

X

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
10.82 08.93190 (W201) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

E 1.8 (201.018)
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0, 87 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
D 2.0 (201.122), 53 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126)
D 2.5 (201.126), 69 kW

D 2.5 (201.126)
D 2.5 (201.126), 69 kW

E 1.8 (201.018)
2.0 (201.023), 75 kW
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0, 87 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
E 2.0, 93 kW
E 2.3
E 2.3 (201.028)
E 2.6 (201.029)
E 2.6
D 2.0 (201.122), 53 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 90 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW
2.0 (201.022)
E 2.0 (201.024), 83 kW
E 2.0 (201.024), 85 kW

E 1.8 (201.018)
E 2.0, 87 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
E 2.0, 93 kW
E 2.3
E 2.3 (201.028)
E 2.6 (201.029)
E 2.6
D 2.0 (201.122), 53 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 90 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW

ALL TYPES

04.90
09.84
01.85
10.82
08.83
08.89
04.85
08.89

04.85
08.89

04.90
01.86
09.84
01.85
10.82
10.82
09.86
10.86
09.86
09.86
08.83
08.89
02.88
02.88
10.82
02.85
02.85

04.90
01.85
10.82
10.82
09.86
10.86
09.86
09.86
08.83
08.89
02.88
02.88

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

08.93
05.90
08.93
06.93
08.89
08.93
08.93
08.93

08.93
08.93

08.93
05.90
05.90
08.93
06.93
06.93
08.91
08.93
08.93
12.89
08.89
08.93
08.93
08.93
10.84
12.86
12.86

08.93
08.93
06.93
06.93
08.91
08.93
08.93
12.89
08.89
08.93
08.93
08.93

 

=
Chass. F 920108->
Chass. A 675432->

->Chass. C  018227
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

=
Chass. C 018227->

->Chass. F 920107
->Chass. A 675431
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

Chass. F 920108->
Chass. A 675432->
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

�

�

�

I14/A26

10971 01

11011 01

12608 01

11152 01

124 330 06 75

201 330 00 75

201 330 02 75

201 463 00 66

 ∅P Ref.

(35)

(35)

(35)

(12)

(139)

(139)

(139)

(126)

(126)

(126)

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
10.82 08.93190 (W201) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

für Fahrzeuge mit Schraubenfederung / for coil-spring 
suspension vehicles
Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Noppenanzahl / Number of Knobs: 2

für Fahrzeuge mit Schraubenfederung / for coil-spring 
suspension vehicles
Noppenanzahl / Number of Knobs: 3

E 1.8 (201.018)
2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 75 kW
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 83 kW
E 2.0 (201.024), 85 kW
E 2.0, 87 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
E 2.0, 93 kW
E 2.3
E 2.3 (201.028)
E 2.3-16, 125 kW
E 2.3-16, 130 kW
E 2.3-16 (201.034)
E 2.5-16, 150 kW
E 2.6 (201.029)
E 2.6
D 2.0 (201.122), 53 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 66 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 90 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW

E 1.8 (201.018)
2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
E 2.3 (201.028)
E 2.3-16, 125 kW
E 2.5-16, 143 kW
E 2.5-16, 150 kW
E Evolution II 2.5
E 2.6 (201.029)
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW

E 1.8 (201.018)
2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 75 kW
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 83 kW
E 2.0 (201.024), 85 kW
E 2.0, 87 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
E 2.0, 93 kW
E 2.3
E 2.3 (201.028)
E 2.3-16, 125 kW
E 2.3-16, 130 kW
E 2.3-16 (201.034)
E 2.5-16, 150 kW
E 2.6 (201.029)
E 2.6
D 2.0 (201.122), 53 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 66 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 90 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW

04.90
10.82
01.86
09.84
02.85
02.85
01.85
10.82
10.82
09.86
10.86
09.85
09.85
04.84
09.88
09.86
09.86
08.83
08.89
04.85
08.89
02.88
02.88

04.90
10.82
09.84
10.82
10.86
09.85
03.89
09.88
05.90
09.86
08.89
08.89
02.88

04.90
10.82
01.86
09.84
02.85
02.85
01.85
10.82
10.82
09.86
10.86
09.85
09.85
04.84
09.88
09.86
09.86
08.83
08.89
04.85
08.89
02.88
02.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.93
10.84
05.90
05.90
12.86
12.86
08.93
06.93
06.93
08.91
08.93
12.87
08.88
01.87
08.93
08.93
12.89
08.89
08.93
08.93
08.93
08.93
08.93

08.93
10.84
05.90
06.93
08.93
12.87
08.93
08.93
08.93
08.93
08.93
08.93
08.93

08.93
10.84
05.90
05.90
12.86
12.86
08.93
06.93
06.93
08.91
08.93
12.87
08.88
01.87
08.93
08.93
12.89
08.89
08.93
08.93
08.93
08.93
08.93

��

�

��

12593 01

12594 01

12595 01

201 321 09 84

201 321 10 84

201 321 11 84

 ∅P Ref.

(13)

(13)

(13)

(113)

(71)

(71)

(113)

(71)

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
10.82 08.93190 (W201) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

Hydrolager / Hydro Bearing

E 1.8 (201.018)
2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
E 2.3 (201.028)
E 2.3-16, 125 kW
E 2.5-16, 143 kW
E 2.5-16, 150 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3
2.3 E
2.6

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3
2.3 E
2.6

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3
2.3 E
2.6

E 2.3-16, 125 kW
E 2.5-16, 143 kW
E 2.5-16, 150 kW
E Evolution II 2.5

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3
2.3 E
2.6

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3
2.3 E
2.6

E 2.3-16, 130 kW

04.90
10.82
09.84
10.82
10.86
09.85
03.89
09.88
08.89
08.89

 

 
09.87
10.82
10.82

 
09.87
10.82
10.82

 
09.87
10.82
10.82

09.85
03.89
09.88
05.90

 
09.87
10.82
10.82

 

 
09.87
10.82
10.82

09.85

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-

 
-
-
-

 

 
-
-
-

-

08.93
10.84
05.90
06.93
08.93
12.87
08.93
08.93
08.93
08.93

 

 
09.88
09.88
09.88

 
09.88
09.88
09.88

 
09.88
09.88
09.88

12.87
08.93
08.93
08.93

 
09.88
09.88
09.88

 

 
09.88
09.88
09.88

08.88

�

->12.1987

�

g

f

�

��

�

�

�

��gh

I12/A31,5

I12/A33

13442 01

34756 01

10979 01

11020 01

11017 01

11021 01

11233 01

11123 01

29490 01

10984 01

126 321 07 84

204 352 00 27

124 350 03 41

202 350 34 08

201 352 88 65

202 352 01 65

210 352 09 65

124 352 90 65

124 350 05 75

124 351 19 42

 ∅P Ref.

(13)

(26)

(2)

(2)

(25)

(25)

(25)

(3)

(3)

(1)

(71)

(63)

(139)

(139)

(88)

(63)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
10.82 08.93190 (W201) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

mit Anbaumaterial / with add-on material

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 70
mit Anbaumaterial / with add-on material

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 70
mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3
2.3 E
2.6

E 1.8 (201.018)
2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
E 2.3 (201.028)
E 2.3-16, 125 kW
E 2.5-16, 143 kW
E 2.5-16, 150 kW
E Evolution II 2.5
E 2.6 (201.029)
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW

E 1.8 (201.018)

2.0 (201.023)
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0, 87 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
D 2.0 (201.122), 53 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
E 2.0, 93 kW
E 2.3-16
E 2.3-16, 130 kW
E 2.3-16 (201.034)
E 2.5-16, 150 kW
E 2.5-16, 143 kW
E Evolution II 2.5

2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 75 kW
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 83 kW
E 2.0 (201.024), 85 kW
E 2.0, 87 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
D 2.0 (201.122), 53 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 66 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW

2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW

D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW

 
09.87
10.82
10.82

04.90
10.82
09.84
10.82
10.86
09.85
03.89
09.88
05.90
09.86
08.89
08.89
02.88

04.90

01.86
09.84
01.85
10.82
08.83
08.89
10.82
09.85
09.85
04.84
09.88
03.89
05.90

10.82
01.86
09.84
02.85
02.85
01.85
10.82
08.83
08.89
04.85
08.89

10.82
09.84
10.82
08.89
02.88

08.89
08.89
02.88

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

 
09.88
09.88
09.88

08.93
10.84
05.90
06.93
08.93
12.87
08.93
08.93
08.93
08.93
08.93
08.93
08.93

08.93

05.90
05.90
08.93
06.93
08.89
08.93
06.93
12.87
08.88
01.87
08.93
08.93
08.93

10.84
05.90
05.90
12.86
12.86
08.93
06.93
08.89
08.93
08.93
08.93

10.84
05.90
06.93
08.93
08.93

08.93
08.93
08.93

 
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

 
Chass. F 616785->
Chass. A 495251->
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

 
Chass. F 616785->
Chass. A 495251->

 
->Chass. F 723281

�f

�

ó

ó

ô I37/A129

11151 01

12597 01

17921 01

18414 02

18415 04

19319 01

201 351 28 42

201 325 09 44

202 410 03 47

202 410 08 47

202 410 11 47

201 411 23 47

 ∅P Ref.

(1)

(13)

(38)

(38)

(38)

(38)

(71)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(178)

(171)

(171)

Y

Y

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
10.82 08.93190 (W201) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

mit Anbaumaterial / with add-on material
für Taxifahrzeuge / For taxis

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

E 1.8 (201.018)
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
E 2.3 (201.028)
E 2.6 (201.029)
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW

2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW

2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW

E 1.8 (201.018)

2.0 (201.022)
E 2.0 (201.024), 83 kW
E 2.0 (201.024), 85 kW
D 2.0 (201.122), 53 kW
2.0 (201.023)
2.0 (201.023), 77 kW

E 2.0, 87 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 66 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW
E 2.3
E 2.3 (201.028)

E 2.3
E 2.3 (201.028)
E 2.6 (201.029)
E 2.6

E 2.6 (201.029)
E 2.6
Turbo-D 2.5 (201.128)
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW

Turbo-D 2.5 (201.128)
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW

04.90
09.84
10.82
10.86
09.86
08.89
08.89
02.88

10.82
09.84
10.82
08.89
08.89

10.82
09.84
10.82
08.89
08.89

04.90

10.82
02.85
02.85
08.83
01.86
09.84

01.85
10.82
08.89
04.85
08.89
09.86
10.86

09.86
10.86
09.86
09.86

09.86
09.86
02.88
02.88

02.88
02.88

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

08.93
05.90
06.93
08.93
08.93
08.93
08.93
08.93

10.84
05.90
06.93
08.93
08.93

10.84
05.90
06.93
08.93
08.93

08.93

10.84
12.86
12.86
08.89
05.90
05.90

08.93
06.93
08.93
08.93
08.93
08.91
08.93

08.91
08.93
08.93
12.89

08.93
12.89
08.93
08.93

08.93
08.93

ó
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

ó
Chass. F 591574->
Chass. A 495251->

ó
Chass. F 591574->
Chass. A 495251->
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

ó
->Chass. A 522463
->Chass. F 656149

ô
ó
->Chass. A 507990
->Chass. F 640356

ô
ó
->09.1988

ô

g

óg

óg

g

I37/A132

80

I40/A115

90

11027 01

11028 01

11029 01

11030 01

124 411 04 15

124 410 00 15

202 410 12 15

124 410 06 15

 ∅P Ref.

(15)

(16)

(16)

(16)

(178)

(152)

(66)

(152)

(143)

(152)

(66)

(171)

(171)

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
10.82 08.93190 (W201) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

E 1.8 (201.018)
E 2.0, 87 kW
E 2.0, 93 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 66 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW
E 1.8 (201.018)
E 2.0, 87 kW
E 2.0, 93 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 66 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
E 2.3
E 2.3 (201.028)
E 2.5-16, 143 kW
E 2.5-16, 150 kW
E Evolution II 2.5
E 2.6 (201.029)
E 2.6
Turbo-D 2.5 (201.128), 90 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW
E 2.3-16
E 2.3-16, 130 kW
E 2.3-16 (201.034)

E 1.8 (201.018)
2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 75 kW
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 83 kW
E 2.0 (201.024), 85 kW
E 2.0, 87 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
E 2.3
E 2.3 (201.028)
E 2.3-16, 125 kW
E 2.3-16, 130 kW
E 2.3-16 (201.034)
E 2.5-16, 143 kW
E 2.6 (201.029)
E 2.6
D 2.0 (201.122), 53 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 66 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 90 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW

E 1.8 (201.018)
E 2.0, 87 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
E 2.0, 93 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 66 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW
2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 75 kW
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 83 kW
E 2.0 (201.024), 85 kW
D 2.0 (201.122), 53 kW

D 2.0 (201.122), 55 kW

04.90
01.85
10.82
08.89
04.85
08.89
04.90
01.85
10.82
08.89
04.85
08.89
10.82
09.86
10.86
03.89
09.88
05.90
09.86
09.86
02.88
02.88
09.85
09.85
04.84

04.90
10.82
01.86
09.84
02.85
02.85
01.85
10.82
09.86
10.86
09.85
09.85
04.84
03.89
09.86
09.86
08.83
08.89
04.85
08.89
02.88
02.88

04.90
01.85
10.82
10.82
08.89
04.85
08.89
10.82
01.86
09.84
02.85
02.85
08.83

08.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

08.93
08.93
06.93
08.93
08.93
08.93
08.93
08.93
06.93
08.93
08.93
08.93
06.93
08.91
08.93
08.93
08.93
08.93
08.93
12.89
08.93
08.93
12.87
08.88
01.87

08.93
10.84
05.90
05.90
12.86
12.86
08.93
06.93
08.91
08.93
12.87
08.88
01.87
08.93
08.93
12.89
08.89
08.93
08.93
08.93
08.93
08.93

08.93
08.93
06.93
06.93
08.93
08.93
08.93
10.84
05.90
05.90
12.86
12.86
08.89

08.93

für Taxifahrzeuge / For taxis
Chass. A 615731->
Chass. F 821792->

Chass. A 663707->
Chass. F 924737->

Chass. F 222285->

->Chass. F 924737
->Chass. A 663707

f

ôg

I40/A115

11031 01

11036 01

11048 01

11051 01

202 410 13 15

124 411 06 15

202 410 10 15

201 410 15 15

 ∅P Ref.

(16)

(15)

(16)

(16)

(152)

(66)

(178)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(143)

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
10.82 08.93190 (W201) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

ohne Zubehör / without accessories

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
für Taxifahrzeuge / For taxis

Hydrolager / Hydro Bearing

D 2.0 (201.122), 55 kW

E 2.3-16
E 2.3-16, 130 kW
E 2.3-16 (201.034)

2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW

D 2.0 (201.122), 55 kW

D 2.0 (201.122), 55 kW

2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3
2.3 E
2.6

E 1.8 (201.018)
2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 75 kW
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 83 kW
E 2.0 (201.024), 85 kW
E 2.0, 87 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
E 2.3
E 2.3 (201.028)
E 2.3-16, 125 kW
E 2.3-16 (201.034)
E 2.3-16, 130 kW

E 2.5-16
E 2.5-16, 150 kW
E Evolution II 2.5
D 2.0 (201.122)
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 66 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW

08.89

09.85
09.85
04.84

10.82
09.84
10.82
08.89
08.89

08.89

08.89

10.82
09.84
10.82
08.89
08.89

 
09.87
10.82
10.82

04.90
10.82
01.86
09.84
02.85
02.85
01.85
10.82
09.86
10.86
09.85
04.84
09.85

03.89
09.88
05.90
08.83
08.89
04.85
08.89

-

-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

08.93

12.87
08.88
01.87

10.84
05.90
06.93
08.93
08.93

08.93

08.93

10.84
05.90
06.93
08.93
08.93

 
09.88
09.88
09.88

08.93
10.84
05.90
05.90
12.86
12.86
08.93
06.93
08.91
08.93
12.87
01.87
08.88

08.93
08.93
08.93
08.89
08.93
08.93
08.93

�

�
->12.1987

õ�g

�
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

óg

ôg

ógG

g

I41/A115

80

I41/A115

I40/A115

I25,5/A28

11315 01

13499 01

29476 01

29480 01

29482 01

29487 01

17962 01

10001 01

202 411 06 15

201 410 16 15

201 410 10 15

201 410 09 15

202 410 06 15

201 410 21 15

124 410 07 32

201 240 39 17

 ∅P Ref.

(15)

(16)

(15)

(15)

(15)

(16)

(42)

(32)

(184)

(152)

(178)

(66)

(178)

(66)

(178)

(152)

(143)

(63)

(171)

�

�

�

�

�

�

�

Ê
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MERCEDES-BENZ
10.82 08.93190 (W201) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Anschlagpuffer, Luftfilter / Rubber Buffer, air filter 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

E 1.8 (201.018)
E 2.0 (201.024), 83 kW
E 2.0 (201.024), 85 kW
E 2.0, 87 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
E 2.3
E 2.3 (201.028)
E 2.3-16, 125 kW
E 2.3-16 (201.034)
D 2.5 (201.126), 66 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW
E 2.3-16, 130 kW

E 2.5-16
E 2.5-16, 150 kW
E 2.6 (201.029)
E 2.6
D 2.0 (201.122)
D 2.0 (201.122), 55 kW

Turbo-D 2.5 (201.128)
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW

E Evolution II 2.5

E 2.5-16
E 2.5-16, 150 kW
E 2.6 (201.029)
E 2.6
D 2.5 (201.126)
D 2.5 (201.126), 69 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 90 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW

E 1.8 (201.018)
2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW

E 1.8 (201.018)
E 2.3 (201.028)
E 2.3-16, 125 kW
E 2.5-16, 150 kW
E 2.6 (201.029)
D 2.0 (201.122), 55 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW
2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW

E 1.8 (201.018)
2.0 (201.022)
2.0 (201.023), 77 kW
E 2.0 (201.024), 90 kW
E 2.3 (201.028)
E 2.3-16, 125 kW
E 2.5-16, 150 kW
D 2.5 (201.126), 66 kW
D 2.5 (201.126), 69 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 90 kW
Turbo-D 2.5 (201.128), 93 kW

04.90
02.85
02.85
01.85
10.82
09.86
10.86
09.85
04.84
04.85
08.89
09.85

03.89
09.88
09.86
09.86
08.83
08.89

02.88
02.88

05.90

03.89
09.88
09.86
09.86
04.85
08.89
02.88
02.88

04.90
10.82
09.84
10.82
08.89
08.89

04.90
10.86
09.85
09.88
09.86
08.89
08.89
02.88
10.82
09.84
10.82

04.90
10.82
09.84
10.82
10.86
09.85
09.88
04.85
08.89
02.88
02.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.93
12.86
12.86
08.93
06.93
08.91
08.93
12.87
01.87
08.93
08.93
08.88

08.93
08.93
08.93
12.89
08.89
08.93

08.93
08.93

08.93

08.93
08.93
08.93
12.89
08.93
08.93
08.93
08.93

08.93
10.84
05.90
06.93
08.93
08.93

08.93
08.93
12.87
08.93
08.93
08.93
08.93
08.93
10.84
05.90
06.93

08.93
10.84
05.90
06.93
08.93
12.87
08.93
08.93
08.93
08.93
08.93

¦�

¦�
->12.1987

�

¦�
für Taxifahrzeuge / For taxis

�
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

¦�g

¦�

¦�
für Taxifahrzeuge / For taxis

Chass. A 136174->
Chass. F 025325->

�g

f

10859 02

10862 02

10863 01

10849 01

11106 01

201 240 40 17

201 240 43 17

201 241 16 13

124 240 06 18

116 988 05 11

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(27)

(5)

(63)

(63)

(143)

(171)

(143)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
07.97 08.04A-KLASSE (W168) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Achskörper / Repair Kit, axle body 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Kugellager / with ball bearing

für Querlenker / For control arm

nur in Verbindung mit / Only in connection with: 25443

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 A 190 Twin Engine

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

A 140 (168.031, 168.131), 1397 ccm
A 160 (168.033, 168.133)
A 190 (168.032, 168.132)
A 160 CDI (168.007)
A 170 CDI (168.008)

A 140 (168.031, 168.131), 1397 ccm
A 160 (168.033, 168.133)
A 160 CDI (168.007)
A 170 CDI (168.008)

 
04.99

 

 

 

 

 

 

07.97
07.97
03.99
07.98
07.98

07.97
07.97
07.98
07.98

 
-

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-

-
-
-
-

 
02.01

 

 

 

 

 

 

08.04
08.04
08.04
02.01
02.01

08.04
08.04
02.01
02.01

�¿

�

��fi¿

�i

�g

�f

��

�g

f

I13/A60

26032 01

22068 01

22423 01

27733 01

22064 01

22065 01

30837 01

22637 01

25061 01

168 320 03 73
168 323 00 85

168 333 06 14

168 333 07 14

168 357 01 48
168 357 02 48

168 351 11 42

168 351 01 42

168 352 06 46

168 240 16 17

168 240 06 18

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(33)

(1)

(1)

(1)

(32)

(32)

(156)

(139)

(175)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
09.04A-KLASSE (W169) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Schubstange / For push rod

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
A 160 (169.031, 169.331)
A 180 (169.032, 169.332)

ALL TYPES

A 160 CDI (169.006, 169.306)
A 180 CDI (169.007, 169.307)
A 200 CDI (169.008, 169.308)

A 160 CDI (169.006, 169.306)
A 180 CDI (169.007, 169.307)
A 200 CDI (169.008, 169.308)

A 160 CDI (169.006, 169.306)
A 180 CDI (169.007, 169.307)
A 200 CDI (169.008, 169.308)

A 150 (169.031, 169.331)
A 160 (169.031, 169.331)
A 170 (169.032, 169.332)
A 200 (169.033, 169.333)
A 180 (169.032, 169.332)

ALL TYPES ausser/except for : 
A 160 CDI (169.006, 169.306)
A 180 CDI (169.007, 169.307)
A 200 CDI (169.008, 169.308)

A 150 (169.031, 169.331)
A 160 (169.031, 169.331)
A 170 (169.032, 169.332)
A 200 (169.033, 169.333)
A 180 (169.032, 169.332)
A 200 TURBO (169.034, 169.334)

 

 

 
04.09
04.09

 

09.04
09.04
09.04

09.04
09.04
09.04

09.04
09.04
09.04

09.04
04.09
09.04
09.04
04.09

 
09.04
09.04
09.04

09.04
04.09
09.04
09.04
04.09
09.05

 

 

 
-
-

 

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

ó

ô

�g

�f

�g

�ih

�f

�f

�g

�f

�f

�f

29913 01

29914 01

30714 01

30712 01

30530 01

30531 01

30532 01

33721 01

33722 01

33723 01

169 333 00 14

169 333 01 14

169 353 00 43

169 351 00 25

169 240 09 18

169 240 10 18

169 240 13 17

169 240 05 18

169 240 06 18

169 240 12 18

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(4)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(141)

(63)

(63)

(63)

(63)

X

X

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
09.04

03.05

A-KLASSE (W169)

B-KLASSE (W245)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Schubstange / For push rod

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

A 150 (169.031, 169.331)
A 160 (169.031, 169.331)
A 170 (169.032, 169.332)
A 200 (169.033, 169.333)
A 180 (169.032, 169.332)

ALL TYPES

ALL TYPES

B 150 (245.231)
B 170 (245.232)
B 200 (245.233)
B 200 TURBO (245.234)
B 180 CDI (245.207)
B 200 CDI (245.208)

ALL TYPES

B 180 CDI (245.207)
B 200 CDI (245.208)

B 180 CDI (245.207)
B 200 CDI (245.208)

B 180 CDI (245.207)
B 200 CDI (245.208)

ALL TYPES ausser/except for : 
B 200 TURBO (245.234)
B 180 CDI (245.207)
B 200 CDI (245.208)

ALL TYPES ausser/except for : 
B 180 CDI (245.207)
B 200 CDI (245.208)

09.04
04.09
09.04
09.04
04.09

 

 

03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05

 

03.05
03.05

03.05
03.05

03.05
03.05

 
03.05
03.05
03.05

 
03.05
03.05

-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-

 

-
-

-
-

-
-

 
-
-
-

 
-
-

 

 

 

 

 

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�g

�g

�f

�g

�ih

�f

�f

�g

�f

�f

33761 01

29913 01

29914 01

30714 01

30712 01

30530 01

30531 01

30532 01

33721 01

33722 01

169 240 14 17

169 333 00 14

169 333 01 14

169 353 00 43

169 351 00 25

169 240 09 18

169 240 10 18

169 240 13 17

169 240 05 18

169 240 06 18

 ∅P Ref.

(32)

(25)

(25)

(4)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(141)

(63)

(63)

(63)

(76)

Ê

X

X

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
03.05

03.93 05.00

B-KLASSE (W245)

C-KLASSE (W202)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Fahrzeuge mit Schraubenfederung / for coil-spring 
suspension vehicles
Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

B 150 (245.231)
B 160 (245.231)
B 170 (245.232)
B 200 (245.233)
B 180 (245.232)
B 170 NGT (245.233)
B 180 NGT (245.233)
B 200 TURBO (245.234)

ALL TYPES ausser/except for : 
B 200 TURBO (245.234)
B 180 CDI (245.207)
B 200 CDI (245.208)

ALL TYPES

ALL TYPES

C 180 (202.018), 90 kW
C 200 (202.020)
C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 220 (202.022)
C 230 (202.023)
C 230 Kompressor (202.024)
C 240 (202.026)
C 280 (202.028)
C 280 (202.029)
C 36 AMG (202.028)
C 200 D (202.120)
C 200 D (202.122)
C 220 D (202.121)
C 250 D (202.125)
C 250 Turbo-D (202.128)

ALL TYPES

C 180 (202.018), 89 kW
C 180 (202.018)
C 200 (202.020)
C 220 (202.022)
C 230 Kompressor (202.024)
C 280 (202.028)

03.05
04.09
03.05
03.05
04.09
04.08
04.08
03.05

 
03.05
03.05
03.05

 

 

03.93
01.94
10.95
03.93
06.96
10.95
06.97
05.93
06.97
05.94
03.93
10.96
08.93
05.93
10.95

 

11.94
03.93
01.94
03.93
10.95
05.93

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-

 

 

 

05.00
05.00
05.00
05.00
06.97
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

 

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

ô

=

für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

Chass. F 500866->
Chass. A 443813->

�f

�g

�

�

�h

�

��

I18,5

33723 01

33761 01

21074 01

21085 01

11214 02

22755 01

12593 01

169 240 12 18

169 240 14 17

202 333 77 14

202 333 62 14

124 323 23 85

170 330 00 75

201 321 09 84

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(25)

(25)

(39)

(35)

(13)

(63)

(139)

(139)

(139)

(113)

(71)

(126)

Ê

Ê

X

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
03.93 05.00C-KLASSE (W202) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 2

für Fahrzeuge mit Schraubenfederung / for coil-spring 
suspension vehicles
Noppenanzahl / Number of Knobs: 3

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Noppenanzahl / Number of Knobs: 5

Noppenanzahl / Number of Knobs: 4

C 180 (202.018), 90 kW
C 200 (202.020)
C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 220 (202.022)
C 230 Kompressor (202.024)
C 280 (202.028)
C 36 AMG (202.028)
C 200 D (202.120)
C 220 D (202.121)
C 250 D (202.125)
C 250 Turbo-D (202.128)

C 180 (202.018), 89 kW
C 180 (202.018)
C 200 (202.020)
C 220 (202.022)
C 230 Kompressor (202.024)
C 280 (202.028)

C 180 (202.018), 90 kW
C 200 (202.020)
C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 220 (202.022)
C 230 (202.023)
C 230 Kompressor (202.024)
C 240 (202.026)
C 280 (202.028)
C 280 (202.029)
C 36 AMG (202.028)
C 200 D (202.120)
C 200 D (202.122)
C 220 D (202.121)
C 250 D (202.125)
C 250 Turbo-D (202.128)

C 180 (202.018), 90 kW
C 200 (202.020)
C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 220 (202.022)
C 230 (202.023)
C 230 Kompressor (202.024)
C 240 (202.026)
C 280 (202.028)
C 280 (202.029)
C 36 AMG (202.028)
C 200 D (202.120)
C 200 D (202.122)
C 220 D (202.121)
C 250 D (202.125)
C 250 Turbo-D (202.128)

C 180 (202.018), 90 kW
C 200 (202.020)
C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 220 (202.022)
C 230 (202.023)
C 230 Kompressor (202.024)
C 240 (202.026)
C 280 (202.028)
C 280 (202.029)
C 36 AMG (202.028)
C 200 D (202.120)
C 200 D (202.122)
C 220 D (202.121)
C 250 D (202.125)
C 250 Turbo-D (202.128)

03.93
01.94
10.95
03.93
10.95
05.93
05.94
03.93
08.93
05.93
10.95

11.94
03.93
01.94
03.93
10.95
05.93

03.93
01.94
10.95
03.93
06.96
10.95
06.97
05.93
06.97
05.94
03.93
10.96
08.93
05.93
10.95

03.93
01.94
10.95
03.93
06.96
10.95
06.97
05.93
06.97
05.94
03.93
10.96
08.93
05.93
10.95

03.93
01.94
10.95
03.93
06.96
10.95
06.97
05.93
06.97
05.94
03.93
10.96
08.93
05.93
10.95

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
06.97
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
06.97
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
06.97
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

�

��

�

�

�

12594 01

12595 01

17960 01

17974 01

17975 01

201 321 10 84

201 321 11 84

210 321 01 84

210 321 05 84

210 321 04 84

 ∅P Ref.

(13)

(13)

(13)

(13)

(13)

(71)

(113)

(71)

(71)

(71)

(71)

X

X

X

X

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



566

MERCEDES-BENZ
03.93 05.00C-KLASSE (W202) -

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

C 180 (202.018), 90 kW
C 200 (202.020)
C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 220 (202.022)
C 230 Kompressor (202.024)
C 280 (202.028)
C 36 AMG (202.028)
C 200 D (202.120)
C 220 D (202.121)
C 250 D (202.125)
C 250 Turbo-D (202.128)

 

 

 

 

 

 

 

 

03.93
01.94
10.95
03.93
10.95
05.93
05.94
03.93
08.93
05.93
10.95

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

�

g

f

�

��

�

�

�

�

I12/A31,5

I12/A33

34756 01

10979 01

11020 01

11017 01

11021 01

11233 01

11123 01

29490 01

12597 01

204 352 00 27

124 350 03 41

202 350 34 08

201 352 88 65

202 352 01 65

210 352 09 65

124 352 90 65

124 350 05 75

201 325 09 44

 ∅P Ref.

(26)

(2)

(2)

(25)

(25)

(25)

(3)

(3)

(13)

(63)

(139)

(139)

(88)

(71)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
03.93 05.00C-KLASSE (W202) -

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 70
mit Anbaumaterial / with add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

mit Anbaumaterial / with add-on material
für Taxifahrzeuge / For taxis

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 200 Kompressor (202.025), 141 kW
C 230 Kompressor (202.024)
C 240 (202.026)
C 280 (202.028)
C 280 (202.029)
C 36 AMG (202.028)
C 200 CDI (202.134)
C 220 CDI (202.133)

C 180 (202.018), 90 kW
C 200 D (202.120)
C 220 D (202.121)

C 200 D (202.120)
C 220 D (202.121)

C 200 D (202.120)
C 220 D (202.121)

C 180 (202.018), 90 kW
C 200 (202.020)
C 220 (202.022)
C 230 (202.023)
C 230 Kompressor (202.024)
C 280 (202.029)
C 200 D (202.120)
C 200 D (202.122)
C 220 D (202.121)
C 250 D (202.125)

C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 230 Kompressor (202.024)
C 250 Turbo-D (202.128)

C 180 (202.018), 89 kW
C 180 (202.018), 90 kW
C 200 (202.020)
C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 200 Kompressor (202.025), 141 kW
C 220 (202.022)
C 230 (202.023)
C 240 (202.026)
C 200 D (202.120)
C 200 D (202.122)
C 220 D
C 220 D (202.121)
C 250 D (202.125)

C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 230 Kompressor (202.024)
C 280 (202.028)
C 36 AMG (202.028)
C 250 Turbo-D (202.128)

10.95
11.96
10.95
06.97
05.93
06.97
05.94
03.98
09.97

03.93
03.93
08.93

03.93
08.93

03.93
08.93

03.93
01.94
03.93
06.96
10.95
06.97
03.93
10.96
08.93
05.93

10.95
10.95
10.95

11.94
03.93
01.94
10.95
11.96
03.93
06.96
06.97
03.93
10.96
07.96
08.93
05.93

10.95
10.95
05.93
05.94
10.95

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00
05.00
05.00

05.00
05.00

05.00
05.00

05.00
05.00
05.00
06.97
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00
05.00
05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
06.97
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

Mot. M601.913

Mot. M601.913

ô

óg

óg

I37/A129

80

I40/A115

I42/A146

I46/A140

25569 01

18415 04

11028 01

11029 01

11031 01

11035 01

11036 01

11044 01

202 410 04 81

202 410 11 47

124 410 00 15

202 410 12 15

202 410 13 15

124 411 05 15

124 411 06 15

210 410 08 15

 ∅P Ref.

(17)

(38)

(16)

(16)

(16)

(15)

(15)

(16)

(66)

(152)

(152)

(66)

(152)

(143)

(152)

(66)

(178)

(178)

(66)

(152)

(66)

�

�

�

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
03.93 05.00C-KLASSE (W202) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90
ohne Anbaumaterial / without add-on material

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100
ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

C 200 D (202.120)
C 200 D (202.122)
C 220 D (202.121)

C 180 (202.018), 89 kW
C 180 (202.018)

C 220 (202.022)

C 200 (202.020)

C 180 (202.018), 90 kW
C 200 (202.020)
C 220 (202.022)
C 230 (202.023)
C 280 (202.028)
C 36 AMG (202.028)
C 200 D (202.120)
C 200 D (202.122)
C 220 D (202.121)

C 280 (202.028)
C 36 AMG (202.028)

C 180 (202.018), 89 kW
C 180 (202.018), 90 kW
C 200 (202.020)
C 220 (202.022)
C 230 (202.023)
C 240 (202.026)
C 200 D (202.120)
C 200 D (202.122)
C 220 D
C 220 D (202.121)

C 280 (202.028)
C 36 AMG (202.028)

C 180 (202.018), 89 kW
C 180 (202.018), 90 kW
C 200 D (202.120)
C 200 D (202.122)
C 220 D
C 220 D (202.121)

C 200 Kompressor (202.025), 141 kW
C 230 (202.023)
C 230 Kompressor (202.024)

C 250 Turbo-D (202.128)

03.93
10.96
08.93

11.94
03.93

03.93

01.94

03.93
01.94
03.93
06.96
05.93
05.94
03.93
10.96
08.93

05.93
05.94

11.94
03.93
01.94
03.93
06.96
06.97
03.93
10.96
07.96
08.93

05.93
05.94

11.94
03.93
03.93
10.96
07.96
08.93

11.96
06.96
10.95

10.95

-
-
-

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

05.00
05.00
05.00

05.00
05.00

05.00

05.00

05.00
05.00
05.00
06.97
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00
05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
06.97
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00
05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00
06.97
05.00

05.00

ó
Chass. F  702941->
Chass. A 601665->
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

óõ
Chass. F 702941->
Chass. A 601665->
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

ô
óõ
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

g



I37

I41/A128

I41/A128

I46

I33/A124

I46/A140

11052 01

11267 01

11270 01

12362 01

12394 01

12395 01

21156 01

21206 01

202 410 11 15

116 411 02 15

124 411 02 15

202 410 08 15

202 410 09 15

202 410 07 15

210 410 05 15

202 410 05 15

 ∅P Ref.

(16)

(15)

(15)

(16)

(16)

(16)

(16)

(15)

(152)

(66)

(66)

(178)

(66)

(178)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(171)

(171)

(171)

�

�

�

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
03.93 05.00C-KLASSE (W202) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
für Taxifahrzeuge / For taxis

C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 230 Kompressor (202.024)
C 280 (202.028)
C 36 AMG (202.028)
C 250 Turbo-D (202.128)

C 250 Turbo-D (202.128)

C 180 (202.018), 90 kW
C 180 (202.018), 90 kW
C 200 D (202.122)

C 280 (202.028)
C 280 (202.029)

C 280 (202.028)
C 280 (202.029)

C 280 (202.029)

C 200 D (202.120)
C 220 D (202.121)

C 200 (202.020)
C 220 (202.022)

C 180 (202.018), 89 kW
C 180 (202.018), 90 kW
C 200 D (202.120)
C 200 D (202.122)
C 220 D
C 220 D (202.121)

C 180 (202.018), 90 kW
C 180 (202.018), 90 kW
C 200 D (202.122)

C 200 D (202.120)
C 220 D (202.121)

10.95
10.95
05.93
05.94
10.95

10.95

03.93
03.93
10.96

05.93
06.97

05.93
06.97

06.97

03.93
08.93

01.94
03.93

11.94
03.93
03.93
10.96
07.96
08.93

03.93
03.93
10.96

03.93
08.93

-
-
-
-
-

-

-
-
-

-
-

-
-

-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00

05.00
05.00
05.00

05.00
05.00

05.00
05.00

05.00

05.00
05.00

05.00
05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00
05.00
05.00

05.00
05.00

Mot. M111.920

ôgf
óf

Mot. M601.913

Mot. M111.920

Mot. M601.913



óg

ógG

I47/A140

I33/A129

80

I37/A138

I33/A124

I33/A129

I40/A115

21217 01

21677 01

21978 01

22124 01

29325 01

29476 01

29481 01

29483 01

29485 01

29487 01

210 411 05 15

202 410 15 15

202 410 16 15

210 411 04 15

170 410 01 15

201 410 10 15

202 411 03 15

202 410 02 15

202 411 05 15

201 410 21 15

 ∅P Ref.

(15)

(16)

(16)

(15)

(16)

(15)

(15)

(15)

(15)

(16)

(178)

(66)

(152)

(66)

(152)

(152)

(178)

(66)

(178)

(66)

(178)

(66)

(178)

(152)

(143)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
03.93 05.00C-KLASSE (W202) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

C 200 D (202.120)
C 200 D (202.122)
C 220 D (202.121)

C 180 (202.018), 89 kW
C 180 (202.018)

C 220 (202.022)

C 200 (202.020)

ALL TYPES

C 180 (202.018), 89 kW
C 180 (202.018)
C 200 (202.020)
C 230 (202.023)
C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 200 Kompressor (202.025), 141 kW
C 230 Kompressor (202.024)

C 180 (202.018), 89 kW
C 180 (202.018), 90 kW
C 200 (202.020)
C 220 (202.022)
C 230 (202.023)
C 200 D (202.120)
C 200 D (202.122)
C 220 D (202.121)
C 200 CDI (202.134)
C 220 CDI (202.133)

C 180 (202.018), 89 kW
C 180 (202.018), 90 kW
C 200 (202.020)
C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 200 Kompressor (202.025), 141 kW
C 220 (202.022)
C 230 Kompressor (202.024)
C 280 (202.028)
C 36 AMG (202.028)
C 200 D (202.120)
C 200 D (202.122)
C 220 D (202.121)
C 250 D (202.125)
C 250 Turbo-D (202.128)

C 250 D (202.125)
C 250 Turbo-D (202.128)
C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 200 Kompressor (202.025), 141 kW
C 230 Kompressor (202.024)
C 240 (202.026)
C 280 (202.029)
C 200 CDI (202.134)
C 220 CDI (202.133)

03.93
10.96
08.93

11.94
03.93

03.93

01.94

 

11.94
03.93
01.94
06.96
10.95
11.96
10.95

11.94
03.93
01.94
03.93
06.96
03.93
10.96
08.93
03.98
09.97

11.94
03.93
01.94
10.95
11.96
03.93
10.95
05.93
05.94
03.93
10.96
08.93
05.93
10.95

05.93
10.95
10.95
11.96
10.95
06.97
06.97
03.98
09.97

-
-
-

-
-

-

-

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.00
05.00
05.00

05.00
05.00

05.00

05.00

 

05.00
05.00
05.00
06.97
05.00
05.00
05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
06.97
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

ó
Chass. A 601665->
Chass. F  702941->
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

óõ
Chass. F 702941->
Chass. A 601665->
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

ô
óõ
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

G

�

�

->Chass. A 436535
->Chass. A 483847
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

�G
ó�G

�G
�

g

g

�

f

I25,5/A28

29609 01

17962 01

11345 02

11346 02

12517 01

12518 01

202 410 00 15

124 410 07 32

210 240 01 17

210 240 02 17

202 240 04 18

202 240 27 17

 ∅P Ref.

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(178)

(63)

(63)

(63)

(171)

(171)

(171)

(57)

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
03.93 05.00C-KLASSE (W202) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

C 280 (202.028)
C 36 AMG (202.028)

C 180 (202.018), 89 kW
C 180 (202.018)
C 200 (202.020)

C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 200 Kompressor (202.025), 141 kW
C 230 Kompressor (202.024)
C 230 (202.023)

C 240 (202.026)
C 280 (202.029)
C 250 D (202.125)
C 250 Turbo-D (202.128)
C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 200 Kompressor (202.025), 141 kW
C 230 Kompressor (202.024)

C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 200 Kompressor (202.025), 141 kW
C 230 Kompressor (202.024)

C 250 D (202.125)
C 250 Turbo-D (202.128)
C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 200 Kompressor (202.025), 141 kW
C 230 Kompressor (202.024)
C 240 (202.026)
C 280 (202.029)

C 43 AMG (202.033)

C 220 (202.022)
C 200 D (202.120)
C 200 D (202.122)
C 220 D (202.121)
C 180 (202.018), 89 kW
C 180 (202.018)
C 200 (202.020)

C 180 (202.018), 89 kW
C 180 (202.018)
C 200 (202.020)
C 230 (202.023)
C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 200 Kompressor (202.025), 141 kW
C 230 Kompressor (202.024)
C 240 (202.026)
C 280 (202.029)
C 43 AMG (202.033)
C 200 D (202.122)
C 200 CDI (202.134)
C 220 CDI (202.133)
C 250 Turbo-D (202.128)

05.93
05.94

11.94
03.93
01.94

10.95
11.96
10.95
06.96

06.97
06.97
05.93
10.95
10.95
11.96
10.95

10.95
11.96
10.95

05.93
10.95
10.95
11.96
10.95
06.97
06.97

08.97

03.93
03.93
10.96
08.93
11.94
03.93
01.94

11.94
03.93
01.94
06.96
10.95
11.96
10.95
06.97
06.97
08.97
10.96
03.98
09.97
10.95

-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.00
05.00

05.00
05.00
05.00

05.00
05.00
05.00
06.97

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00
05.00
05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00
05.00
05.00
06.97
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

�
Chass. A 436536->
Chass. F 483848->

�

�G

�

�
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

ó�

�G
ó�G

�G

�

�

�
->Chass. A 436535
->Chass. F 483847

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Chass. A 568091->
Chass. F 675419->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

� 13477 01

25405 01

25406 01

25407 01

26624 01

31356 01

33875 01

210 240 20 17

203 240 04 17

203 240 06 17

203 240 12 17
203 241 11 13

210 240 08 17

202 240 16 17

212 240 04 18

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(24)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(58)

(58)

(58)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
03.93

06.96

05.00

03.01

C-KLASSE (W202)

C-KLASSE Kombi (S202)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

C 280 (202.028)
C 36 AMG (202.028)
C 220 D (202.121)
C 180 (202.018), 89 kW
C 180 (202.018)
C 200 (202.020)
C 230 (202.023)

C 180 (202.018), 89 kW
C 180 (202.018), 90 kW
C 200 (202.020)
C 200 Kompressor (202.025), 132 kW
C 200 Kompressor (202.025), 141 kW
C 220 (202.022)
C 230 (202.023)
C 230 Kompressor (202.024)
C 280 (202.028)
C 36 AMG (202.028)
C 200 D (202.120)
C 200 D (202.122)
C 220 CDI (202.133)
C 220 D (202.121)
C 250 D (202.125)
C 250 Turbo-D (202.128)

ALL TYPES

ALL TYPES

C 180 T (202.078)
C 200 T (202.080)
C 200 T Kompressor (202.082)
C 230 T (202.083)
C 230 T Kompressor (202.085)
C 240 T (202.086)
C 280 T (202.089)
C 200 T D (202.180)
C 200 T CDI (202.194)
C 220 T CDI (202.193)
C 220 T D (202.182)
C 250 T Turbo-D (202.188)

ALL TYPES

05.93
05.94
08.93
11.94
03.93
01.94
06.96

11.94
03.93
01.94
10.95
11.96
03.93
06.96
10.95
05.93
05.94
03.93
10.96
09.97
08.93
05.93
10.95

 

 

06.96
06.96
11.96
06.96
06.97
06.97
06.97
10.96
03.98
09.97
06.96
06.96

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
06.97

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
06.97
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

 

 

09.00
03.01
03.01
06.98
09.00
09.00
03.01
03.01
03.01
03.01
09.98
03.01

 

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
->Chass. A 568090
->Chass. F 675418

=

für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

Chass. F 500866->

�

�

�h

�

I18,5

33876 01

12516 01

21074 01

21085 01

11214 02

22755 01

212 240 03 18

210 240 03 18

202 333 77 14

202 333 62 14

124 323 23 85

170 330 00 75

 ∅P Ref.

(24)

(27)

(25)

(25)

(39)

(35)

(139)

(139)

(139)

(58)

(58)

(126)

Ê

Ê

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
06.96 03.01C-KLASSE Kombi (S202) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Noppenanzahl / Number of Knobs: 5

Noppenanzahl / Number of Knobs: 4

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

C 180 T (202.078)
C 200 T (202.080)
C 200 T Kompressor (202.082)
C 230 T (202.083)
C 230 T Kompressor (202.085)
C 240 T (202.086)
C 280 T (202.089)
C 200 T D (202.180)
C 200 T CDI (202.194)
C 220 T CDI (202.193)
C 220 T D (202.182)
C 250 T Turbo-D (202.188)

C 180 T (202.078)
C 200 T (202.080)
C 200 T Kompressor (202.082)
C 230 T (202.083)
C 230 T Kompressor (202.085)
C 240 T (202.086)
C 280 T (202.089)
C 200 T D (202.180)
C 200 T CDI (202.194)
C 220 T CDI (202.193)
C 220 T D (202.182)
C 250 T Turbo-D (202.188)

C 180 T (202.078)
C 200 T (202.080)
C 200 T Kompressor (202.082)
C 230 T (202.083)
C 230 T Kompressor (202.085)
C 240 T (202.086)
C 280 T (202.089)
C 200 T D (202.180)
C 200 T CDI (202.194)
C 220 T CDI (202.193)
C 220 T D (202.182)
C 250 T Turbo-D (202.188)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

06.96
06.96
11.96
06.96
06.97
06.97
06.97
10.96
03.98
09.97
06.96
06.96

06.96
06.96
11.96
06.96
06.97
06.97
06.97
10.96
03.98
09.97
06.96
06.96

06.96
06.96
11.96
06.96
06.97
06.97
06.97
10.96
03.98
09.97
06.96
06.96

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

09.00
03.01
03.01
06.98
09.00
09.00
03.01
03.01
03.01
03.01
09.98
03.01

09.00
03.01
03.01
06.98
09.00
09.00
03.01
03.01
03.01
03.01
09.98
03.01

09.00
03.01
03.01
06.98
09.00
09.00
03.01
03.01
03.01
03.01
09.98
03.01

 

 

 

 

�

�

�

�

g

f

� I12/A31,5

17960 01

17974 01

17975 01

34756 01

10979 01

11020 01

11017 01

210 321 01 84

210 321 05 84

210 321 04 84

204 352 00 27

124 350 03 41

202 350 34 08

201 352 88 65

 ∅P Ref.

(13)

(13)

(13)

(26)

(2)

(2)

(25)

(71)

(71)

(71)

(63)

(139)

X

X

X

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
06.96 03.01C-KLASSE Kombi (S202) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

mit Anbaumaterial / with add-on material
für Taxifahrzeuge / For taxis

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

C 200 T Kompressor  (202.087)
C 230 T Kompressor (202.085)
C 240 T (202.086)
C 240 T (202.088)
C 280 T (202.089)
C 200 T CDI (202.194)
C 220 T CDI (202.193)

C 220 T D (202.182)

C 220 T D (202.182)

C 200 T (202.080)
C 230 T (202.083)

C 200 T Kompressor (202.082)
C 250 T Turbo-D (202.188)

C 180 T (202.078)
C 200 T (202.080)
C 230 T (202.083)
C 240 T (202.086)
C 200 T D (202.180)
C 220 T D (202.182)

 

 

 

 

09.00
06.97
06.97
09.00
06.97
03.98
09.97

06.96

06.96

06.96
06.96

11.96
06.96

06.96
06.96
06.96
06.97
10.96
06.96

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

03.01
09.00
09.00
03.01
03.01
03.01
03.01

09.98

09.98

03.01
06.98

03.01
03.01

09.00
03.01
06.98
09.00
03.01
09.98

��

�

�

�

óg

óg

I12/A33

80

I40/A115

I42/A146

11021 01

11233 01

11123 01

29490 01

25569 01

11028 01

11029 01

11031 01

11035 01

11036 01

202 352 01 65

210 352 09 65

124 352 90 65

124 350 05 75

202 410 04 81

124 410 00 15

202 410 12 15

202 410 13 15

124 411 05 15

124 411 06 15

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(3)

(3)

(17)

(16)

(16)

(16)

(15)

(15)

(139)

(88)

(152)

(66)

(152)

(143)

(152)

(66)

(178)

(178)

(66)

Y

Y

Y

Y

�

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
06.96 03.01C-KLASSE Kombi (S202) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90
ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material

C 200 T Kompressor (202.082)
C 250 T Turbo-D (202.188)

C 200 T (202.080)
C 220 T D (202.182)

C 180 T (202.078)
C 200 T (202.080)
C 230 T (202.083)
C 220 T D (202.182)

C 180 T (202.078)
C 200 T (202.080)
C 230 T (202.083)
C 240 T (202.086)
C 220 T D (202.182)

C 180 T (202.078)
C 200 T D (202.180)
C 220 T D (202.182)

C 200 T Kompressor (202.082)

C 250 T Turbo-D (202.188)

C 250 T Turbo-D (202.188)

C 250 T Turbo-D (202.188)

C 200 T D (202.180)
C 220 T D (202.182)

C 280 T (202.089)

11.96
06.96

06.96
06.96

06.96
06.96
06.96
06.96

06.96
06.96
06.96
06.97
06.96

06.96
10.96
06.96

11.96

06.96

06.96

06.96

10.96
06.96

06.97

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-

-

-

-

-
-

-

03.01
03.01

03.01
09.98

09.00
03.01
06.98
09.98

09.00
03.01
06.98
09.00
09.98

09.00
03.01
09.98

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01
09.98

03.01

ó
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

g





I46/A140

I37

I41/A128

I41/A128

I33/A124

I46/A140

I47/A140

I33/A129

11044 01

11052 01

11267 01

12362 01

12395 01

21156 01

21206 01

21217 01

21677 01

21978 01

22124 01

210 410 08 15

202 410 11 15

116 411 02 15

202 410 08 15

202 410 07 15

210 410 05 15

202 410 05 15

210 411 05 15

202 410 15 15

202 410 16 15

210 411 04 15

 ∅P Ref.

(16)

(16)

(15)

(16)

(16)

(16)

(15)

(15)

(16)

(16)

(15)

(152)

(66)

(152)

(66)

(66)

(178)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(178)

(66)

(152)

(66)

(152)

(171)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
06.96 03.01C-KLASSE Kombi (S202) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
für Taxifahrzeuge / For taxis

ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

C 240 T (202.088)
C 280 T (202.089)
C 240 T (202.088)
C 280 T (202.089)
C 180 T (202.081)

C 200 T Kompressor  (202.087)

C 220 T D (202.182)

C 200 T (202.080)

C 180 T (202.078)
C 200 T D (202.180)
C 220 T D (202.182)

C 200 T D (202.180)
C 220 T D (202.182)

C 220 T D (202.182)

C 200 T (202.080)
C 220 T D (202.182)

C 200 T D (202.180)
C 220 T D (202.182)

ALL TYPES

C 180 T (202.078)
C 180 T (202.081)
C 200 T (202.080)
C 200 T Kompressor (202.082)
C 230 T (202.083)
C 230 T Kompressor (202.085)

09.00
06.97
09.00
06.97
09.00

09.00

06.96

06.96

06.96
10.96
06.96

10.96
06.96

06.96

06.96
06.96

10.96
06.96

 

06.96
09.00
06.96
11.96
06.96
06.97

-
-
-
-
-

-

-

-

-
-
-

-
-

-

-
-

-
-

 

-
-
-
-
-
-

03.01
03.01
03.01
03.01
03.01

03.01

09.98

03.01

09.00
03.01
09.98

03.01
09.98

09.98

03.01
09.98

03.01
09.98

 

09.00
03.01
03.01
03.01
06.98
09.00

óf
ôgf
ôf
f

ó
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

Chass. F 702941->
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

G

óg

ógG

g

ôg

g

�

80

I37/A138

I33/A124

I33/A129

I40/A115

I25,5/A28

29325 01

29476 01

29481 01

29483 01

29485 01

29487 01

29609 01

29610 01

17962 01

11345 02

170 410 01 15

201 410 10 15

202 411 03 15

202 410 02 15

202 411 05 15

201 410 21 15

202 410 00 15

210 410 13 15

124 410 07 32

210 240 01 17

 ∅P Ref.

(16)

(15)

(15)

(15)

(15)

(16)

(15)

(16)

(42)

(32)

(152)

(178)

(66)

(178)

(66)

(178)

(66)

(178)

(152)

(143)

(178)

(152)

(63)

(171)

(171)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Ê
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MERCEDES-BENZ
06.96 03.01C-KLASSE Kombi (S202) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

C 180 T (202.078)
C 200 T (202.080)
C 230 T (202.083)
C 200 T D (202.180)
C 220 T D (202.182)
C 200 T Kompressor  (202.087)
C 200 T CDI (202.194)
C 220 T CDI (202.193)

C 250 T Turbo-D (202.188)

C 200 T Kompressor (202.082)
C 230 T Kompressor (202.085)
C 240 T (202.086)
C 280 T (202.089)
C 200 T CDI (202.194)
C 220 T CDI (202.193)

C 180 T (202.078)
C 200 T (202.080)

C 180 T (202.078)
C 200 T (202.080)
C 230 T (202.083)

C 180 T (202.081)
C 200 T Kompressor (202.082)
C 230 T Kompressor (202.085)
C 200 T Kompressor  (202.087)

C 240 T (202.086)
C 250 T Turbo-D (202.188)
C 200 T Kompressor (202.082)
C 230 T Kompressor (202.085)
C 200 T Kompressor (202.082)
C 230 T Kompressor (202.085)

C 280 T (202.089)

C 250 T Turbo-D (202.188)

C 200 T Kompressor (202.082)
C 230 T Kompressor (202.085)
C 240 T (202.086)

C 280 T (202.089)

ALL TYPES

C 200 T Kompressor  (202.087)

06.96
06.96
06.96
10.96
06.96
09.00
03.98
09.97

06.96

11.96
06.97
06.97
06.97
03.98
09.97

06.96
06.96

06.96
06.96
06.96

09.00
11.96
06.97
09.00

06.97
06.96
11.96
06.97
11.96
06.97

06.97

06.96

11.96
06.97
06.97

06.97

 

09.00

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-

-

 

-

09.00
03.01
06.98
03.01
09.98
03.01
03.01
03.01

03.01

03.01
09.00
09.00
03.01
03.01
03.01

09.00
03.01

09.00
03.01
06.98

03.01
03.01
09.00
03.01

09.00
03.01
03.01
09.00
03.01
09.00

03.01

03.01

03.01
09.00
09.00

03.01

 

03.01

�

�

�G
ó�G
�G
�

�G
Chass. F 483848->

�
�
�

�G

�
ó�
�
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
->Chass. F 980773

�G
ó�G
�G
�G
->Chass. F 980773

G

�g

�g

11346 02

12518 01

25405 01

25406 01

25407 01

26077 01

26078 01

210 240 02 17

202 240 27 17

203 240 04 17

203 240 06 17

203 240 12 17
203 241 11 13

203 240 10 17

203 240 11 17

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(58)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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578

MERCEDES-BENZ
06.96

05.00

03.01C-KLASSE Kombi (S202)

C-KLASSE (W203)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit Kugellager / with ball bearing

C 43 AMG (202.093)

C 200 T D (202.180)
C 220 T D (202.182)

ALL TYPES ausser/except for : 
C 220 T D

C 180 T (202.078)
C 200 T (202.080)
C 230 T (202.083)
C 250 T Turbo-D (202.188)

C 180 T (202.078)
C 200 T (202.080)
C 200 T Kompressor (202.082)
C 230 T (202.083)
C 230 T Kompressor (202.085)
C 200 T D (202.180)
C 220 T D (202.182)
C 250 T Turbo-D (202.188)

C 240 T (202.088)
C 280 T (202.089)

C 180 (203.035)
C 180 Kompressor (203.046)
C 200 Kompressor (203.042)
C 200 Kompressor (203.045)
C 230 Kompressor (203.040)
C 230 (203.052)
C 240 (203.061)
C 280 (203.054)
C 320 (203.064)
C 32 AMG Kompressor (203.065)
C 350 (203.056)
C 55 AMG (203.076)
C 200 CDI
C 200 CDI (203.004)
C 200 CDI (203.007)
C 200 CGI Kompressor (203.043)
C 220 CDI (203.006)
C 220 CDI (203.008)
C 270 CDI (203.016)
C 320 CDI (203.020)
C 30 CDI AMG (203.018)

08.97

10.96
06.96

 
06.96

06.96
06.96
06.96
06.96

06.96
06.96
11.96
06.96
06.97
10.96
06.96
06.96

09.00
06.97

10.00
05.02
05.02
05.00
02.04
01.05
05.00
01.05
05.00
02.01
01.05
02.04
02.01
09.00
04.03
07.03
05.00
02.04
12.00
01.05
01.03

-

-
-

 
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

03.01

03.01
09.98

 
03.01

09.00
03.01
06.98
03.01

09.00
03.01
03.01
06.98
09.00
03.01
09.98
03.01

03.01
03.01

05.02

05.02

�

�

->Chass. F 675418

Chass. F 980774->

�¿

26624 01

31356 01

33875 01

33876 01

12516 01

33876 01

25409 01

210 240 08 17

202 240 16 17

212 240 04 18

212 240 03 18

210 240 03 18

212 240 03 18

203 320 02 73

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(24)

(24)

(27)

(27)

(14)

(63)

(63)

(156)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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579

MERCEDES-BENZ
05.00C-KLASSE (W203) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

C 240 4-matic (203.081)
C 280 4-matic (203.092)
C 320 4-matic (203.084)
C 350 4-matic (203.087)

C 180 (203.035)
C 180 Kompressor (203.046)
C 200 Kompressor (203.042)
C 200 Kompressor (203.045)
C 230 Kompressor (203.040)
C 240 (203.061)
C 320 (203.064)
C 32 AMG Kompressor (203.065)
3.5
C 55 AMG (203.076)
C 200 CDI
C 200 CDI (203.004)
C 200 CDI (203.007)
C 200 CGI Kompressor (203.043)
C 220 CDI (203.006)
C 220 CDI (203.008)
C 270 CDI (203.016)
C 320 CDI (203.020)
C 30 CDI AMG (203.018)

C 180 (203.035)
C 180 Kompressor (203.046)
C 200 Kompressor (203.042)
C 200 Kompressor (203.045)
C 230 Kompressor (203.040)
C 230 (203.052)
C 240 (203.061)
C 280 (203.054)
C 320 (203.064)
C 32 AMG Kompressor (203.065)
3.5
C 350 (203.056)
C 55 AMG (203.076)
C 200 CDI
C 200 CDI (203.004)
C 200 CDI (203.007)
C 200 CGI Kompressor (203.043)
C 220 CDI (203.006)
C 220 CDI (203.008)
C 270 CDI (203.016)
C 320 CDI (203.020)
C 30 CDI AMG (203.018)

ALL TYPES

07.02
01.05
07.02
01.05

10.00
05.02
05.02
05.00
02.04
05.00
05.00
02.01
01.05
02.04
02.01
09.00
04.03
07.03
05.00
02.04
12.00
01.05
01.03

10.00
05.02
05.02
05.00
02.04
01.05
05.00
01.05
05.00
02.01
01.05
01.05
02.04
02.01
09.00
04.03
07.03
05.00
02.04
12.00
01.05
01.03

 

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

05.02

05.02

02.07

05.02

05.02

02.07

 �

�¿

��f

��g¿

26616 01

25404 01

35400 01

34756 01

203 320 08 73

203 333 09 14

204 333 11 14

204 352 00 27

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(26)

(64)

(74)

(74)

(63)

X

X

X

Y

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



580

MERCEDES-BENZ
05.00C-KLASSE (W203) -

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis
Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

C 180 (203.035)
C 180 Kompressor (203.046)
C 200 Kompressor (203.042)
C 200 Kompressor (203.045)
C 230 Kompressor (203.040)
C 240 4-matic (203.081)
C 240 (203.061)
C 320 4-matic (203.084)
C 320 (203.064)
C 32 AMG Kompressor (203.065)
C 55 AMG (203.076)
C 200 CDI
C 200 CDI (203.004)
C 200 CDI (203.007)
C 200 CGI Kompressor (203.043)
C 220 CDI (203.006)
C 220 CDI (203.008)
C 270 CDI (203.016)
C 320 CDI (203.020)
C 30 CDI AMG (203.018)

C 180 (203.035)
C 180 Kompressor (203.046)
C 200 Kompressor (203.042)
C 200 Kompressor (203.045)
C 230 Kompressor (203.040)
C 240 4-matic (203.081)
C 240 (203.061)
C 320 4-matic (203.084)
C 320 (203.064)
C 32 AMG Kompressor (203.065)
C 55 AMG (203.076)
C 200 CDI
C 200 CDI (203.004)
C 200 CDI (203.007)
C 200 CGI Kompressor (203.043)
C 220 CDI (203.006)
C 220 CDI (203.008)
C 270 CDI (203.016)
C 320 CDI (203.020)
C 30 CDI AMG (203.018)

C 180 (203.035)
C 180 Kompressor (203.046)
C 200 Kompressor (203.042)
C 200 Kompressor (203.045)
C 230 Kompressor (203.040)
C 240 4-matic (203.081)
C 240 (203.061)
C 280 4-matic (203.092)
C 320 4-matic (203.084)
C 320 (203.064)
C 32 AMG Kompressor (203.065)
3.5
C 350 4-matic (203.087)
C 55 AMG (203.076)
C 200 CDI
C 200 CDI (203.004)
C 200 CDI (203.007)
C 200 CGI Kompressor (203.043)
C 220 CDI (203.006)
C 220 CDI (203.008)
C 270 CDI (203.016)
C 30 CDI AMG (203.018)

10.00
05.02
05.02
05.00
02.04
07.02
05.00
07.02
05.00
02.01
02.04
02.01
09.00
04.03
07.03
05.00
02.04
12.00
01.05
01.03

10.00
05.02
05.02
05.00
02.04
07.02
05.00
07.02
05.00
02.01
02.04
02.01
09.00
04.03
07.03
05.00
02.04
12.00
01.05
01.03

10.00
05.02
05.02
05.00
02.04
07.02
05.00
01.05
07.02
05.00
02.01
01.05
01.05
02.04
02.01
09.00
04.03
07.03
05.00
02.04
12.00
01.03

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

02.07

f

g

� I12/A31,5

25427 02

25428 02

11017 01

203 350 45 08

203 350 43 08

201 352 88 65

 ∅P Ref.

(2)

(2)

(25)

(171)

(63)

(139)

Y

Y

Y
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581

MERCEDES-BENZ
05.00C-KLASSE (W203) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

C 180 (203.035)
C 200 Kompressor (203.045)
C 240 (203.061)
C 320 (203.064)
C 32 AMG Kompressor (203.065)
C 200 CDI
C 200 CDI (203.004)
C 220 CDI (203.006)
C 270 CDI (203.016)

C 180 Kompressor (203.046)
C 200 Kompressor (203.042)
C 230 Kompressor (203.040)
C 230 (203.052)
C 240 (203.061)
C 280 4-matic (203.092)
C 280 (203.054)
C 320 (203.064)
C 32 AMG Kompressor (203.065)
3.5
C 350 (203.056)
C 350 4-matic (203.087)
C 200 CDI
C 200 CDI (203.004)
C 200 CDI (203.007)
C 200 CGI Kompressor (203.043)
C 220 CDI (203.006)
C 220 CDI (203.008)
C 270 CDI (203.016)
C 320 CDI (203.020)

C 180 (203.035)
C 180 Kompressor (203.046)
C 200 Kompressor (203.042)
C 200 Kompressor (203.045)
C 230 Kompressor (203.040)
C 240 4-matic (203.081)
C 240 (203.061)
C 320 4-matic (203.084)
C 320 (203.064)
C 32 AMG Kompressor (203.065)
C 200 CDI
C 200 CDI (203.004)
C 200 CDI (203.007)
C 200 CGI Kompressor (203.043)
C 220 CDI (203.006)
C 220 CDI (203.008)
C 270 CDI (203.016)
C 320 CDI (203.020)
C 30 CDI AMG (203.018)

C 180 (203.035)
C 200 Kompressor (203.045)
C 240 (203.061)
C 320 (203.064)
C 32 AMG Kompressor (203.065)
C 200 CDI (203.004)
C 220 CDI (203.006)
C 270 CDI (203.016)

10.00
05.00
05.00
05.00
02.01
02.01
09.00
05.00
12.00

05.02
05.02
02.04
01.05
05.00
01.05
01.05
05.00
02.01
01.05
01.05
01.05
02.01
09.00
04.03
07.03
05.00
02.04
12.00
01.05

10.00
05.02
05.02
05.00
02.04
07.02
05.00
07.02
05.00
02.01
02.01
09.00
04.03
07.03
05.00
02.04
12.00
01.05
01.03

10.00
05.00
05.00
05.00
02.01
09.00
05.00
12.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

05.02
05.02

02.07

05.02

05.02

05.02
05.02

Chass. A 555897->
Chass. F 475375->
Chass. R 131145->

��

�i

�f

�gT

I12/A33 11021 01

29816 01

17961 01

25430 01

202 352 01 65

203 352 00 65

129 351 21 42

210 351 19 42

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(30)

(30)

(139)

(139)

Y

Y

Y

Y
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582

MERCEDES-BENZ
05.00C-KLASSE (W203) -

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

C 180 (203.035)
C 180 Kompressor (203.046)
C 200 Kompressor (203.042)
C 200 Kompressor (203.045)
C 230 Kompressor (203.040)
C 230 (203.052)
C 240 (203.061)
C 280 (203.054)
C 320 (203.064)
C 32 AMG Kompressor (203.065)
C 350 (203.056)
C 55 AMG (203.076)
C 200 CDI
C 200 CDI (203.004)
C 200 CDI (203.007)
C 200 CGI Kompressor (203.043)
C 220 CDI (203.006)
C 220 CDI (203.008)
C 270 CDI (203.016)
C 320 CDI (203.020)
C 30 CDI AMG (203.018)

C 180 (203.035)

C 200 Kompressor (203.045)
C 240 (203.061)

C 270 CDI (203.016)
C 320 CDI (203.020)

C 200 Kompressor (203.045)
C 240 (203.061)
C 180 Kompressor (203.046)
C 200 Kompressor (203.042)
C 230 Kompressor (203.040)
C 320 (203.064)
C 200 CDI (203.004)
C 200 CDI (203.007)
C 200 CGI Kompressor (203.043)
C 220 CDI (203.006)
C 200 CDI
C 240 4-matic (203.081)
C 320 4-matic (203.084)

C 270 CDI (203.016)

C 320 CDI (203.020)

C 240 4-matic (203.081)
C 280 4-matic (203.092)
C 320 4-matic (203.084)
C 350 4-matic (203.087)

10.00
05.02
05.02
05.00
02.04
01.05
05.00
01.05
05.00
02.01
01.05
02.04
02.01
09.00
04.03
07.03
05.00
02.04
12.00
01.05
01.03

10.00

05.00
05.00

12.00
01.05

05.00
05.00
05.02
05.02
02.04
05.00
09.00
04.03
07.03
05.00
02.01
07.02
07.02

12.00

01.05

07.02
01.05
07.02
01.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

nicht für Getriebeautomatik 7 Gang / Not for 7 
speed automatic transmission
nicht für / Not for:Code 427

f
gf

ôf

gf
gf
nicht für Getriebeautomatik 7 Gang / Not for 7 
speed automatic transmission
nicht für / Not for:Code 427

g

���

g

gf

I40/A115

30364 01

11031 01

25432 01

25433 02

29325 01

29627 01

33470 01

203 333 05 14

202 410 13 15

203 410 03 15

203 410 02 15

170 410 01 15

203 411 00 15

203 411 01 15

 ∅P Ref.

(31)

(16)

(16)

(16)

(16)

(15)

(15)

(152)

(66)

(152)

(152)

(152)

(178)

(165)

(162)

(165)

(162)

u

�

�

�

�

�

�
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583

MERCEDES-BENZ
05.00C-KLASSE (W203) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

C 30 CDI AMG (203.018)

C 55 AMG (203.076)

C 200 CDI (203.004)
C 200 CDI (203.007)
C 220 CDI (203.006)
C 220 CDI (203.008)

C 200 CDI (203.004)
C 220 CDI (203.006)
C 200 CDI (203.007)

C 32 AMG Kompressor (203.065)
C 55 AMG (203.076)

C 180 (203.035)

C 270 CDI (203.016)

C 220 CDI (203.008)

C 220 CDI (203.008)

C 320 CDI (203.020)

C 180 (203.035)
C 200 Kompressor (203.045)

C 180 (203.035)

C 200 Kompressor (203.045)

C 240 (203.061)
C 320 (203.064)

01.03

02.04

09.00
04.03
05.00
02.04

09.00
05.00
04.03

02.01
02.04

10.00

12.00

02.04

02.04

01.05

10.00
05.00

10.00

05.00

05.00
05.00

-

-

-
-
-
-

-
-
-

-
-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-
-

05.02

05.02
05.02

05.02

05.02

g
f

�g

�g
für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For 
vehicles without soot filter

�g
�g
für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For 
vehicles without soot filter

G

�g
�g
für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for 
vehicles with soot filter

�
für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for 
vehicles with soot filter

�

�g

�g
�gG

�g

�g

�g

33471 01

11346 02

12518 01

22407 01

25032 01

25401 01

25402 01

25405 01

25406 01

25407 01

203 411 02 15

210 240 02 17

202 240 27 17

220 240 06 17

220 240 26 17

211 240 03 17

203 240 14 17
211 240 05 17

203 240 04 17

203 240 06 17

203 240 12 17
203 241 11 13

 ∅P Ref.

(15)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(178)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(125)

(125)

(110)

(110)

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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584

MERCEDES-BENZ
05.00C-KLASSE (W203) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

C 180 Kompressor (203.046)

C 220 CDI (203.008)

C 180 Kompressor (203.046)
C 200 Kompressor (203.042)
C 230 Kompressor (203.040)
C 240 4-matic (203.081)
C 320 4-matic (203.084)
C 200 CGI Kompressor (203.043)

C 30 CDI AMG (203.018)

C 280 4-matic (203.092)
C 350 4-matic (203.087)

C 230 (203.052)
C 280 (203.054)
C 350 (203.056)

C 270 CDI (203.016)
C 320 CDI (203.020)
C 200 CDI (203.007)

C 220 CDI (203.008)

C 180 (203.035)
C 200 Kompressor (203.045)
C 230 (203.052)
C 240 (203.061)
C 280 (203.054)
C 320 (203.064)
C 350 (203.056)

C 180 Kompressor (203.046)
C 200 Kompressor (203.042)
C 230 Kompressor (203.040)
C 200 CGI Kompressor (203.043)

C 32 AMG Kompressor (203.065)
C 55 AMG (203.076)
C 200 CDI (203.004)
C 200 CDI (203.007)
C 220 CDI (203.006)
C 220 CDI (203.008)
C 270 CDI (203.016)
C 320 CDI (203.020)
C 30 CDI AMG (203.018)

05.02

02.04

05.02
05.02
02.04
07.02
07.02
07.03

01.03

01.05
01.05

01.05
01.05
01.05

12.00
01.05
04.03

02.04

10.00
05.00
01.05
05.00
01.05
05.00
01.05

05.02
05.02
02.04
07.03

02.01
02.04
09.00
04.03
05.00
02.04
12.00
01.05
01.03

-

-

-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.02
05.02

�gG
�g

�g

�g

�g

�g

�g
�g
für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for 
vehicles with soot filter

�g
für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For 
vehicles without soot filter

f

f

f

G

26082 01

26084 01

29756 01

31036 01

31220 01

33255 01

33875 01

33876 01

33875 01

220 240 30 17

203 240 16 17
203 240 20 17
230 240 01 17

203 240 21 17
230 240 03 17

211 240 20 17

211 240 26 17

203 240 25 17

212 240 04 18

212 240 03 18

212 240 04 18

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(18)

(24)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(110)

(125)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
05.00

01.07

C-KLASSE (W203)

C-KLASSE (W204)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

C 200 CDI (203.004)
C 200 CDI (203.007)
C 220 CDI (203.006)
C 220 CDI (203.008)
C 270 CDI (203.016)
C 320 CDI (203.020)

C 240 4-matic (203.081)
C 280 4-matic (203.092)
C 320 4-matic (203.084)
C 350 4-matic (203.087)

C 180 Kompressor
C 180 Kompressor (204.046)
C 200 Kompressor (204.041)
C 230 (204.052)
C 200 CDI (204.007)
C 230 4-matic (204.085)
C 280 (204.054)
C 200 CGI
C 220 CDI (204.008)
C 280 4-matic (204.081)
C 320 CDI (204.022)
C 350 (204.056)
C 350 4-matic (204.087)
C 350 CGI
C 320 CDI 4-matic (204.089)
C 250 CDI
C 350 CDI (204.022)

C 180 Kompressor
C 180 Kompressor (204.046)
C 200 Kompressor (204.041)
C 230 (204.052)
C 200 CDI (204.007)
C 280 (204.054)
C 220 CDI (204.008)
C 250 CGI
C 320 CDI (204.022)
C 350 (204.056)
C 300 (204.054)
C 63 AMG (204.077)
C 350 CGI
C 220 CDI (204.002)
C 250 CDI
C 350 CDI (204.022)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

09.00
04.03
05.00
02.04
12.00
01.05

07.02
01.05
07.02
01.05

01.08
01.07
01.07
01.07
01.07
07.07
01.07
01.07
01.07
07.07
01.07
01.07
07.07
09.08
07.07
08.08
07.09

01.08
01.07
01.07
01.07
01.07
01.07
01.07
07.09
01.07
01.07
07.09
02.08
09.08
12.08
08.08
07.09

 

 

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

f

für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung
/ For vehicles without electronic suspension 
control
->Chass. A 268851
->Chass. F 318975
->Chass. R 060580

�

f

�¿

��f

��g¿

�¿

33876 01

35405 01

33504 01

34370 01

35400 01

34756 01

34909 01

33503 01
33292 01

ð
î

212 240 03 18

203 240 02 18

204 333 04 14

204 333 11 14

204 352 00 27

204 320 10 73

 

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(34)

(25)

(25)

(26)

(14)

(74)

(63)

(129)

Ê

Ê

X

X

X

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
01.07C-KLASSE (W204) -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Sturzstrebe / For camber brace

für Sturzstrebe / For camber brace

für Zugstange / For pull rod

für Zugstange / For pull rod

C 180 Kompressor
C 180 Kompressor (204.046)
C 200 Kompressor (204.041)
C 230 (204.052)
C 200 CDI (204.007)
C 230 4-matic (204.085)
C 280 (204.054)
C 220 CDI (204.008)
C 280 4-matic (204.081)
C 320 CDI (204.022)
C 350 (204.056)
C 350 4-matic (204.087)
C 63 AMG (204.077)
C 350 CGI
C 320 CDI 4-matic (204.089)

ALL TYPES

C 180 Kompressor
C 180 Kompressor (204.046)
C 200 Kompressor (204.041)
C 230 (204.052)
C 200 CDI (204.007)
C 230 4-matic (204.085)
C 280 (204.054)
C 220 CDI (204.008)
C 280 4-matic (204.081)
C 320 CDI (204.022)
C 350 (204.056)
C 350 4-matic (204.087)
C 63 AMG (204.077)
C 350 CGI
C 320 CDI 4-matic (204.089)

C 180 Kompressor
C 180 Kompressor (204.046)
C 200 Kompressor (204.041)
C 230 (204.052)
C 200 CDI (204.007)
C 230 4-matic (204.085)
C 280 (204.054)
C 220 CDI (204.008)
C 280 4-matic (204.081)
C 320 CDI (204.022)
C 350 (204.056)
C 350 4-matic (204.087)
C 63 AMG (204.077)
C 350 CGI
C 320 CDI 4-matic (204.089)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

01.08
01.07
01.07
01.07
01.07
07.07
01.07
01.07
07.07
01.07
01.07
07.07
02.08
09.08
07.07

 

01.08
01.07
01.07
01.07
01.07
07.07
01.07
01.07
07.07
01.07
01.07
07.07
02.08
09.08
07.07

01.08
01.07
01.07
01.07
01.07
07.07
01.07
01.07
07.07
01.07
01.07
07.07
02.08
09.08
07.07

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�g¿

�f¿

��gh

��f

��gi

��gh

��fi

��fh

��gh

33293 01

34646 01

29751 01

33268 01

35382 01

35383 01

35390 01

35391 01

35392 01

204 351 03 42

204 350 02 75

230 352 15 65

204 352 10 65

204 352 03 65

204 352 14 65

204 352 07 65

204 352 08 65

204 352 05 65

 ∅P Ref.

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(63)

(63)

(139)

(142)

(142)

(144)

(144)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
01.07C-KLASSE (W204) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

C 180 Kompressor
C 180 Kompressor (204.046)
C 200 Kompressor (204.041)
C 230 (204.052)
C 200 CDI (204.007)
C 230 4-matic (204.085)
C 280 (204.054)
C 220 CDI (204.008)
C 280 4-matic (204.081)
C 320 CDI (204.022)
C 350 (204.056)
C 350 4-matic (204.087)
C 63 AMG (204.077)
C 350 CGI
C 320 CDI 4-matic (204.089)
C 250 CDI

C 220 CDI (204.008)

C 250 CDI

C 220 CDI (204.008)

C 250 CDI

C 180 Kompressor
C 180 Kompressor (204.046)
C 200 Kompressor (204.041)

C 230 (204.052)
C 280 (204.054)
C 350 (204.056)
C 350 CGI

C 200 CDI (204.007)
C 220 CDI (204.008)

 

01.08
01.07
01.07
01.07
01.07
07.07
01.07
01.07
07.07
01.07
01.07
07.07
02.08
09.08
07.07
08.08

01.07

08.08

01.07

08.08

01.08
01.07
01.07

01.07
01.07
01.07
09.08

01.07
01.07

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-

-
-
-
-

-
-

 

f
Chass. A 144839->
Chass. F 162917->
Chass. R 031005->
03.2008->

g

f
Chass. A 144839->
Chass. F 162917->
Chass. R 031005->
03.2008->

g

Mot. OM 646.811

��gi

�fi¿

�

�g

�g

35393 01

33390 01

29486 01

30533 01

34349 01

34351 01

33587 01

33588 01

34372 01

204 352 11 65

204 351 04 42

203 410 00 15

240 411 01 15

211 410 02 15

209 410 02 15

204 240 01 17

204 240 09 17

204 240 02 17

 ∅P Ref.

(25)

(30)

(15)

(15)

(16)

(16)

(32)

(32)

(32)

(178)

(63)

(63)

(63)

Y

Y

�

�

�

�

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
01.07

03.01

C-KLASSE (W204)

C-KLASSE Kombi (S203)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing

mit Kugellager / with ball bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

C 200 CDI (204.007)
C 220 CDI (204.008)
C 250 CDI
C 220 CDI (204.002)

C 180 Kompressor (204.046)
C 200 Kompressor (204.041)
C 230 (204.052)
C 200 CDI (204.007)
C 230 4-matic (204.085)
C 280 (204.054)
C 220 CDI (204.008)
C 280 4-matic (204.081)
C 320 CDI (204.022)
C 350 (204.056)
C 350 4-matic (204.087)
C 63 AMG (204.077)
C 320 CDI 4-matic (204.089)

C 180 Kompressor
C 180 Kompressor (204.046)
C 200 Kompressor (204.041)
C 230 (204.052)
C 200 CDI (204.007)
C 280 (204.054)
C 220 CDI (204.008)
C 320 CDI (204.022)
C 350 (204.056)
C 350 CGI
C 220 CDI (204.002)
C 250 CDI

C 230 4-matic (204.085)
C 280 4-matic (204.081)
C 350 4-matic (204.087)
C 320 CDI 4-matic (204.089)
C 350 CDI 4-matic (204.092)

ALL TYPES ausser/except for : 
C 220 CDI
C 280 4-matic (203.292)
C 350 4-matic (203.287)

C 240 4-matic (203.281)
C 320 4-matic (203.284)
C 280 4-matic (203.292)
C 350 4-matic (203.287)

01.07
01.07
08.08
12.08

01.07
01.07
01.07
01.07
07.07
01.07
01.07
07.07
01.07
01.07
07.07
02.08
07.07

01.08
01.07
01.07
01.07
01.07
01.07
01.07
01.07
01.07
09.08
12.08
08.08

07.07
07.07
07.07
07.07
10.09

 
08.06
01.05
01.05

07.02
07.02
01.05
01.05

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-

 

�
Mot. OM 646.811

�
Mot. OM 646.811

f

g

f

�¿

�¿

34373 01

33264 01

33875 01

34954 01

25409 01

26616 01

204 240 03 17

204 350 02 15

212 240 04 18

204 240 06 18
221 240 05 18

203 320 02 73

203 320 08 73

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(18)

(24)

(14)

(14)

(63)

(156)

(64)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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MERCEDES-BENZ
03.01C-KLASSE Kombi (S203) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

C 180 Kompressor (203.246)
C 180 (203.235)
C 200 Kompressor (203.242)
C 200 Kompressor (203.245)
C 200 CGI Kompressor (203.243)
C 240 (203.261)
C 230 Kompressor (203.240)
C 320 (203.264)
C 32 AMG Kompressor (203.265)
C 200 CDI
C 200 CDI (203.204)
C 220 CDI (203.206)
C 55 AMG (203.276)
C 200 CDI (203.207)
C 270 CDI (203.216)
C 30 CDI AMG (203.218)
C 220 CDI (203.208)
C 320 CDI (203.220)

C 180 Kompressor (203.246)
C 180 (203.235)
C 200 Kompressor (203.242)
C 200 Kompressor (203.245)
C 200 CGI Kompressor (203.243)
C 240 (203.261)
C 230 Kompressor (203.240)
C 230 (203.252)
C 320 (203.264)
C 32 AMG Kompressor (203.265)
C 200 CDI
C 280 (203.254)
C 200 CDI (203.204)
C 220 CDI (203.206)
C 55 AMG (203.276)
C 200 CDI (203.207)
C 270 CDI (203.216)
C 30 CDI AMG (203.218)
C 350 (203.256)
C 220 CDI (203.208)
C 220 CDI
C 320 CDI (203.220)

ALL TYPES

C 180 Kompressor (203.246)
C 180 (203.235)
C 200 Kompressor (203.242)
C 200 Kompressor (203.245)
C 200 CGI Kompressor (203.243)
C 240 (203.261)
C 230 Kompressor (203.240)
C 240 4-matic (203.281)
C 320 (203.264)
C 320 4-matic (203.284)
C 32 AMG Kompressor (203.265)
C 200 CDI
C 200 CDI (203.204)
C 220 CDI (203.206)
C 55 AMG (203.276)
C 200 CDI (203.207)
C 270 CDI (203.216)
C 30 CDI AMG (203.218)
C 220 CDI (203.208)

05.02
03.01
05.02
03.01
07.03
03.01
02.04
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
02.04
04.03
03.01
01.03
02.04
06.05

05.02
03.01
05.02
03.01
07.03
03.01
02.04
01.05
03.01
03.01
03.01
01.05
03.01
03.01
02.04
04.03
03.01
01.03
01.05
02.04
08.06
06.05

 

05.02
03.01
05.02
03.01
07.03
03.01
02.04
07.02
03.01
07.02
03.01
03.01
03.01
03.01
02.04
04.03
03.01
01.03
02.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.02

05.02

05.02

05.02

 

05.02

05.02

�

��f

��g¿

f

25404 01

35400 01

34756 01

25427 02

203 333 09 14

204 333 11 14

204 352 00 27

203 350 45 08

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(26)

(2)

(74)

(74)

(63)

X

X

Y

Y
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590

MERCEDES-BENZ
03.01C-KLASSE Kombi (S203) -

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis
Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

C 180 Kompressor (203.246)
C 180 (203.235)
C 200 Kompressor (203.242)
C 200 Kompressor (203.245)
C 200 CGI Kompressor (203.243)
C 240 (203.261)
C 230 Kompressor (203.240)
C 240 4-matic (203.281)
C 320 (203.264)
C 320 4-matic (203.284)
C 32 AMG Kompressor (203.265)
C 200 CDI
C 200 CDI (203.204)
C 220 CDI (203.206)
C 55 AMG (203.276)
C 200 CDI (203.207)
C 270 CDI (203.216)
C 30 CDI AMG (203.218)
C 220 CDI (203.208)

ALL TYPES ausser/except for : 
C 220 CDI

C 180 (203.235)
C 200 Kompressor (203.245)
C 240 (203.261)
C 320 (203.264)
C 32 AMG Kompressor (203.265)
C 200 CDI
C 200 CDI (203.204)
C 220 CDI (203.206)
C 270 CDI (203.216)

C 180 Kompressor (203.246)
C 200 Kompressor (203.242)
C 200 CGI Kompressor (203.243)
C 240 (203.261)
C 230 Kompressor (203.240)
C 230 (203.252)
C 320 (203.264)
C 32 AMG Kompressor (203.265)
C 200 CDI
C 280 (203.254)
C 200 CDI (203.204)
C 220 CDI (203.206)
C 200 CDI (203.207)
C 270 CDI (203.216)
C 350 (203.256)
C 220 CDI (203.208)
C 320 CDI (203.220)

05.02
03.01
05.02
03.01
07.03
03.01
02.04
07.02
03.01
07.02
03.01
03.01
03.01
03.01
02.04
04.03
03.01
01.03
02.04

 
08.06

03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01

05.02
05.02
07.03
03.01
02.04
01.05
03.01
03.01
03.01
01.05
03.01
03.01
04.03
03.01
01.05
02.04
06.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.02

05.02

 

05.02
05.02

Chass. A 555897->
Chass. F 475375->

g

�

��

�i

I12/A31,5

I12/A33

25428 02

11017 01

11021 01

29816 01

203 350 43 08

201 352 88 65

202 352 01 65

203 352 00 65

 ∅P Ref.

(2)

(25)

(25)

(25)

(171)

(63)

(139)

(139)

(139)

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
03.01C-KLASSE Kombi (S203) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material

C 180 Kompressor (203.246)
C 180 (203.235)
C 200 Kompressor (203.242)
C 200 Kompressor (203.245)
C 200 CGI Kompressor (203.243)
C 240 (203.261)
C 230 Kompressor (203.240)
C 240 4-matic (203.281)
C 320 (203.264)
C 320 4-matic (203.284)
C 32 AMG Kompressor (203.265)
C 200 CDI
C 200 CDI (203.204)
C 220 CDI (203.206)
C 55 AMG (203.276)
C 200 CDI (203.207)
C 270 CDI (203.216)
C 30 CDI AMG (203.218)
C 220 CDI (203.208)

C 180 Kompressor (203.246)
C 180 (203.235)
C 200 Kompressor (203.242)
C 200 Kompressor (203.245)
C 200 CGI Kompressor (203.243)
C 240 (203.261)
C 230 Kompressor (203.240)
C 240 4-matic (203.281)
C 320 (203.264)
C 320 4-matic (203.284)
C 32 AMG Kompressor (203.265)
C 200 CDI
C 200 CDI (203.204)
C 220 CDI (203.206)
C 55 AMG (203.276)
C 200 CDI (203.207)
C 270 CDI (203.216)
C 30 CDI AMG (203.218)
C 220 CDI (203.208)

C 180 Kompressor (203.246)
C 180 (203.235)
C 200 Kompressor (203.242)
C 200 Kompressor (203.245)
C 200 CGI Kompressor (203.243)
C 240 (203.261)
C 230 Kompressor (203.240)
C 230 (203.252)
C 320 (203.264)
C 32 AMG Kompressor (203.265)
C 200 CDI
C 280 (203.254)
C 200 CDI (203.204)
C 220 CDI (203.206)
C 55 AMG (203.276)
C 200 CDI (203.207)
C 270 CDI (203.216)
C 30 CDI AMG (203.218)
C 350 (203.256)
C 220 CDI (203.208)

C 180 (203.235)

C 200 Kompressor (203.245)
C 240 (203.261)

05.02
03.01
05.02
03.01
07.03
03.01
02.04
07.02
03.01
07.02
03.01
03.01
03.01
03.01
02.04
04.03
03.01
01.03
02.04

05.02
03.01
05.02
03.01
07.03
03.01
02.04
07.02
03.01
07.02
03.01
03.01
03.01
03.01
02.04
04.03
03.01
01.03
02.04

05.02
03.01
05.02
03.01
07.03
03.01
02.04
01.05
03.01
03.01
03.01
01.05
03.01
03.01
02.04
04.03
03.01
01.03
01.05
02.04

03.01

03.01
03.01

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

�f

�gT

���

g I40/A115

17961 01

25430 01

30364 01

11031 01

25432 01

129 351 21 42

210 351 19 42

203 333 05 14

202 410 13 15

203 410 03 15

 ∅P Ref.

(30)

(30)

(31)

(16)

(16)

(152)

(66)

(152)

Y

Y

u

�

�
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MERCEDES-BENZ
03.01C-KLASSE Kombi (S203) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Anbaumaterial / with add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

C 270 CDI (203.216)

C 200 Kompressor (203.245)
C 240 (203.261)
C 180 Kompressor (203.246)
C 200 Kompressor (203.242)
C 200 CGI Kompressor (203.243)
C 230 Kompressor (203.240)
C 320 (203.264)
C 200 CDI (203.204)
C 220 CDI (203.206)
C 200 CDI (203.207)
C 200 CDI
C 240 4-matic (203.281)
C 320 4-matic (203.284)

C 270 CDI (203.216)

C 240 4-matic (203.281)
C 320 4-matic (203.284)
C 280 4-matic (203.292)
C 350 4-matic (203.287)

C 30 CDI AMG (203.218)

C 55 AMG (203.276)

C 200 CDI (203.204)
C 220 CDI (203.206)
C 200 CDI (203.207)
C 180 Kompressor (203.246)
C 230 Kompressor (203.240)
C 220 CDI (203.208)

C 200 CDI (203.204)
C 220 CDI (203.206)
C 200 CDI (203.207)

C 32 AMG Kompressor (203.265)
C 55 AMG (203.276)

03.01

03.01
03.01
05.02
05.02
07.03
02.04
03.01
03.01
03.01
04.03
03.01
07.02
07.02

03.01

07.02
07.02
01.05
01.05

01.03

02.04

03.01
03.01
04.03
05.02
02.04
02.04

03.01
03.01
04.03

03.01
02.04

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

05.02 f
gf

ôf

gf

g

g
f

�g

�gG
�g
für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For 
vehicles without soot filter

�g
�g
für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For 
vehicles without soot filter

gf

�g

25433 02

29325 01

29627 01

33470 01

33471 01

11346 02

12518 01

22407 01

203 410 02 15

170 410 01 15

203 411 00 15

203 411 01 15

203 411 02 15

210 240 02 17

202 240 27 17

220 240 06 17

 ∅P Ref.

(16)

(16)

(15)

(15)

(15)

(32)

(32)

(32)

(152)

(152)

(178)

(178)

(63)

(63)

(63)

(125)

(125)

�

�

�

�

�

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
03.01C-KLASSE Kombi (S203) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

C 270 CDI (203.216)

C 220 CDI (203.208)

C 220 CDI (203.208)

C 320 CDI (203.220)

C 180 (203.235)
C 200 Kompressor (203.245)

C 180 (203.235)
C 200 Kompressor (203.245)

C 240 (203.261)
C 320 (203.264)

C 280 4-matic (203.292)
C 350 4-matic (203.287)

C 180 Kompressor (203.246)
C 200 Kompressor (203.242)
C 200 CGI Kompressor (203.243)
C 230 Kompressor (203.240)
C 240 4-matic (203.281)
C 320 4-matic (203.284)

C 30 CDI AMG (203.218)

C 280 4-matic (203.292)
C 350 4-matic (203.287)

C 230 (203.252)
C 280 (203.254)
C 350 (203.256)

03.01

02.04

02.04

06.05

03.01
03.01

03.01
03.01

03.01
03.01

01.05
01.05

05.02
05.02
07.03
02.04
07.02
07.02

01.03

01.05
01.05

01.05
01.05
01.05

-

-

-

-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-

05.02
05.02

05.02
05.02

�g
�g
für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for 
vehicles with soot filter

�g
für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for 
vehicles with soot filter

�g

�g

�g

�g

�g

�g

�g

�gG

�g

G

25401 01

25402 01

25405 01

25406 01

25407 01

26082 01

26084 01

29756 01

31036 01

31220 01

211 240 03 17

203 240 14 17
211 240 05 17

203 240 04 17

203 240 06 17

203 240 12 17
203 241 11 13

220 240 30 17

203 240 16 17
203 240 20 17
230 240 01 17

203 240 21 17
230 240 03 17

211 240 20 17

211 240 26 17

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(110)

(110)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
03.01

03.01

C-KLASSE Kombi (S203)

C-KLASSE Sportcoupe (CL203)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

mit Kugellager / with ball bearing

Querlenker / Control Arm

C 270 CDI (203.216)
C 320 CDI (203.220)
C 200 CDI (203.207)

C 220 CDI (203.208)

C 180 (203.235)
C 200 Kompressor (203.245)
C 240 (203.261)
C 230 (203.252)
C 320 (203.264)
C 280 (203.254)
C 350 (203.256)

C 180 Kompressor (203.246)
C 200 Kompressor (203.242)
C 200 CGI Kompressor (203.243)
C 230 Kompressor (203.240)

C 32 AMG Kompressor (203.265)
C 200 CDI (203.204)
C 220 CDI (203.206)
C 55 AMG (203.276)
C 200 CDI (203.207)
C 270 CDI (203.216)
C 30 CDI AMG (203.218)
C 220 CDI (203.208)
C 320 CDI (203.220)

C 200 CDI (203.204)
C 220 CDI (203.206)
C 200 CDI (203.207)
C 270 CDI (203.216)
C 220 CDI (203.208)
C 320 CDI (203.220)

C 240 4-matic (203.281)
C 320 4-matic (203.284)
C 280 4-matic (203.292)
C 350 4-matic (203.287)

ALL TYPES

ALL TYPES

03.01
06.05
04.03

02.04

03.01
03.01
03.01
01.05
03.01
01.05
01.05

05.02
05.02
07.03
02.04

03.01
03.01
03.01
02.04
04.03
03.01
01.03
02.04
06.05

03.01
03.01
04.03
03.01
02.04
06.05

07.02
07.02
01.05
01.05

 

 

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

05.02
05.02

 

 

�g
�g
für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for 
vehicles with soot filter

�g
für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For 
vehicles without soot filter

f

f

f

f

f

�¿

��f

33255 01

33875 01

33876 01

33875 01

33876 01

35405 01

25409 01

25404 01

203 240 25 17

212 240 04 18

212 240 03 18

212 240 04 18

212 240 03 18

203 240 02 18

203 320 02 73

203 333 09 14

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(18)

(24)

(27)

(27)

(14)

(25)

(63)

(156)

(74)

(110)

(125)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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MERCEDES-BENZ
03.01C-KLASSE Sportcoupe (CL203) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis
Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

C 180 Kompressor (203.746)
C 180 (203.735)
C 200 Kompressor (203.742)
C 200 Kompressor (203.745)
C 200 CGI Kompressor (203.743)
C 230 Kompressor (203.740)
C 230 Kompressor (203.747)
C 320 (203.764)
C 32 AMG Kompressor (203.765)
C 200 CDI (203.707)
C 220 CDI (203.706)
C 30 CDI AMG (203.718)
C 220 CDI (203.708)

C 180 Kompressor (203.746)
C 180 (203.735)
C 200 Kompressor (203.742)
C 200 Kompressor (203.745)
C 200 CGI Kompressor (203.743)
C 230 Kompressor (203.740)
C 230 Kompressor (203.747)
C 320 (203.764)
C 32 AMG Kompressor (203.765)
C 200 CDI (203.707)
C 220 CDI (203.706)
C 30 CDI AMG (203.718)
C 220 CDI (203.708)

ALL TYPES

C 180 (203.735)
C 200 Kompressor (203.745)
C 230 Kompressor (203.747)
C 220 CDI (203.706)

C 160 Kompressor (203.730)
C 180 Kompressor (203.746)
C 200 Kompressor (203.742)
C 200 CGI Kompressor (203.743)
C 230 Kompressor (203.740)
C 320 (203.764)
C 32 AMG Kompressor (203.765)
C 200 CDI (203.707)
C 220 CDI (203.706)
C 220 CDI (203.708)
C 230 (203.752)
C 350 (203.756)

 

 

05.02
03.01
05.02
03.01
07.03
05.02
03.01
09.02
05.02
07.03
03.01
09.02
02.04

05.02
03.01
05.02
03.01
07.03
05.02
03.01
09.02
05.02
07.03
03.01
09.02
02.04

 

03.01
03.01
03.01
03.01

05.02
05.02
05.02
07.03
05.02
09.02
05.02
07.03
03.01
02.04
01.05
01.05

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

 

05.02
05.02
05.02

�

Chass. A 555897->

��g¿

f

g

�

��

�i

I12/A31,5

I12/A33

35400 01

34756 01

25427 02

25428 02

11017 01

11021 01

29816 01

204 333 11 14

204 352 00 27

203 350 45 08

203 350 43 08

201 352 88 65

202 352 01 65

203 352 00 65

 ∅P Ref.

(25)

(26)

(2)

(2)

(25)

(25)

(25)

(74)

(63)

(171)

(63)

(139)

(139)

(139)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
03.01C-KLASSE Sportcoupe (CL203) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

C 180 Kompressor (203.746)
C 180 (203.735)
C 200 Kompressor (203.742)
C 200 Kompressor (203.745)
C 200 CGI Kompressor (203.743)
C 230 Kompressor (203.740)
C 230 Kompressor (203.747)
C 320 (203.764)
C 32 AMG Kompressor (203.765)
C 200 CDI (203.707)
C 220 CDI (203.706)
C 30 CDI AMG (203.718)
C 220 CDI (203.708)

C 180 Kompressor (203.746)
C 180 (203.735)
C 200 Kompressor (203.742)
C 200 Kompressor (203.745)
C 200 CGI Kompressor (203.743)
C 230 Kompressor (203.740)
C 230 Kompressor (203.747)
C 320 (203.764)
C 32 AMG Kompressor (203.765)
C 200 CDI (203.707)
C 220 CDI (203.706)
C 30 CDI AMG (203.718)
C 220 CDI (203.708)

C 180 (203.735)

C 200 Kompressor (203.745)
C 230 Kompressor (203.747)

C 200 Kompressor (203.745)
C 230 Kompressor (203.747)
C 180 Kompressor (203.746)
C 200 Kompressor (203.742)
C 200 CGI Kompressor (203.743)
C 230 Kompressor (203.740)
C 320 (203.764)
C 200 CDI (203.707)
C 220 CDI (203.706)

C 30 CDI AMG (203.718)

C 200 CDI (203.707)
C 220 CDI (203.706)
C 220 CDI (203.708)

C 220 CDI (203.706)

C 200 CDI (203.707)

05.02
03.01
05.02
03.01
07.03
05.02
03.01
09.02
05.02
07.03
03.01
09.02
02.04

05.02
03.01
05.02
03.01
07.03
05.02
03.01
09.02
05.02
07.03
03.01
09.02
02.04

03.01

03.01
03.01

03.01
03.01
05.02
05.02
07.03
05.02
09.02
07.03
03.01

09.02

07.03
03.01
02.04

03.01

07.03

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02
05.02

05.02
05.02 f

gf

g

�g

�g
�g
für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for 
vehicles with soot filter

�f

�gT

g I40/A115

17961 01

25430 01

11031 01

25432 01

29325 01

33471 01

11346 02

12518 01

129 351 21 42

210 351 19 42

202 410 13 15

203 410 03 15

170 410 01 15

203 411 02 15

210 240 02 17

202 240 27 17

 ∅P Ref.

(30)

(30)

(16)

(16)

(16)

(15)

(32)

(32)

(152)

(66)

(152)

(152)

(178)

(63)

(63)

(110)

Y

Y

�

�

�

�

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
03.01C-KLASSE Sportcoupe (CL203) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

C 220 CDI (203.708)

C 200 Kompressor (203.745)

C 220 CDI (203.708)

C 180 (203.735)
C 200 Kompressor (203.745)
C 230 Kompressor (203.747)

C 180 (203.735)
C 200 Kompressor (203.745)
C 230 Kompressor (203.747)

C 320 (203.764)

C 160 Kompressor (203.730)
C 180 Kompressor (203.746)
C 200 Kompressor (203.742)
C 200 CGI Kompressor (203.743)
C 230 Kompressor (203.740)

C 30 CDI AMG (203.718)

C 230 (203.752)
C 350 (203.756)

C 200 CDI (203.707)

C 220 CDI (203.708)

02.04

03.01

02.04

03.01
03.01
03.01

03.01
03.01
03.01

09.02

05.02
05.02
05.02
07.03
05.02

09.02

01.05
01.05

07.03

02.04

-

-

-

-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-

-

-
-

-

-

05.02

05.02
05.02
05.02

05.02
05.02
05.02

�g
Abgasnorm: Euro 4 (D4) / Exhaust Emission 
Norm: Euro 4 (D4)

�gG
�g
Abgasnorm: Euro 4 (D4) / Exhaust Emission 
Norm: Euro 4 (D4)

�g

�g

�g

�g

�g

�g

�g
für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for 
vehicles with soot filter
Abgasnorm: Euro 4 (D4) / Exhaust Emission 
Norm: Euro 4 (D4)

�g

25401 01

25402 01

25405 01

25406 01

25407 01

26084 01

29756 01

31220 01

33255 01

211 240 03 17

203 240 14 17
211 240 05 17

203 240 04 17

203 240 06 17

203 240 12 17
203 241 11 13

203 240 16 17
203 240 20 17
230 240 01 17

203 240 21 17
230 240 03 17

211 240 26 17

203 240 25 17

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(44)

(44)

(110)

(44)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
03.01

08.07

C-KLASSE Sportcoupe (CL203)

C-KLASSE Kombi (S204)

-

-

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

C 180 (203.735)
C 200 Kompressor (203.745)
C 230 Kompressor (203.747)
C 320 (203.764)
C 230 (203.752)
C 350 (203.756)

C 160 Kompressor (203.730)
C 180 Kompressor (203.746)
C 200 Kompressor (203.742)
C 200 CGI Kompressor (203.743)
C 230 Kompressor (203.740)

C 200 CDI (203.707)
C 220 CDI (203.706)
C 30 CDI AMG (203.718)
C 220 CDI (203.708)

C 200 CDI (203.707)
C 220 CDI (203.706)
C 220 CDI (203.708)

C 180 Kompressor
C 180 Kompressor
C 200 Kompressor
C 230
C 280
C 350
C 200 CDI
C 220 CDI, 125 kW
C 320 CDI
C 320 CDI 4-matic

C 180 Kompressor
C 180 Kompressor
C 200 Kompressor
C 230
C 280
C 350
C 63 AMG
C 200 CDI
C 220 CDI, 125 kW
C 220 CDI (204.202)
C 320 CDI

ALL TYPES

ALL TYPES

03.01
03.01
03.01
09.02
01.05
01.05

05.02
05.02
05.02
07.03
05.02

07.03
03.01
09.02
02.04

07.03
03.01
02.04

01.08
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07

01.08
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
02.08
08.07
08.07
12.08
08.07

 

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

05.02
05.02
05.02

.

.

 

 

f

f

f

f

für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung
/ For vehicles without electronic suspension 
control
->Chass. F 318975

�

�¿

��f

��g¿

33875 01

33876 01

33875 01

33876 01

33504 01

34370 01

35400 01

34756 01

33503 01
33292 01

ð
î

212 240 04 18

212 240 03 18

212 240 04 18

212 240 03 18

204 333 04 14

204 333 11 14

204 352 00 27

 

 ∅P Ref.

(18)

(18)

(24)

(27)

(34)

(25)

(25)

(26)

(74)

(63)

(129)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y
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MERCEDES-BENZ
08.07C-KLASSE Kombi (S204) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Sturzstrebe / For camber brace

für Sturzstrebe / For camber brace

für Zugstange / For pull rod

C 180 Kompressor
C 180 Kompressor
C 200 Kompressor
C 230
C 280
C 350
C 200 CDI
C 220 CDI, 125 kW
C 220 CDI (204.202)
C 320 CDI
C 320 CDI 4-matic
C 350 CDI (204.225)
C 350 CDI 4-matic (204.292)
C 63 AMG

C 180 Kompressor
C 180 Kompressor
C 200 Kompressor
C 230
C 280
C 350
C 63 AMG
C 200 CDI
C 220 CDI, 125 kW
C 320 CDI
C 320 CDI 4-matic

ALL TYPES ausser/except for : 
C 250 CGI
C 220 CDI, 150 kW

C 180 Kompressor
C 180 Kompressor
C 200 Kompressor
C 230
C 280
C 350
C 63 AMG
C 200 CDI
C 220 CDI, 125 kW
C 320 CDI
C 320 CDI 4-matic

C 180 Kompressor
C 180 Kompressor
C 200 Kompressor
C 230
C 280
C 350
C 63 AMG
C 200 CDI
C 220 CDI, 125 kW
C 320 CDI
C 320 CDI 4-matic

ALL TYPES ausser/except for : 
C 250 CGI

ALL TYPES ausser/except for : 
C 250 CGI

ALL TYPES ausser/except for : 
C 250 CGI

01.08
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
12.08
08.07
08.07
10.09
10.09
02.08

01.08
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
02.08
08.07
08.07
08.07
08.07

 
07.09
01.09

01.08
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
02.08
08.07
08.07
08.07
08.07

01.08
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
02.08
08.07
08.07
08.07
08.07

 
07.09

 
07.09

 
07.09

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

 
-

.

.

 

.

.

 

 

 

für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

�¿

�g¿

�f¿

��gh

��f

��gi

��gh

��fi

34909 01

33293 01

34646 01

29751 01

33268 01

35382 01

35383 01

35390 01

204 320 10 73

204 351 03 42

204 350 02 75

230 352 15 65

204 352 10 65

204 352 03 65

204 352 14 65

204 352 07 65

 ∅P Ref.

(14)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(63)

(63)

(139)

(142)

(142)

(144)

(124)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
08.07C-KLASSE Kombi (S204) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Zugstange / For pull rod

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
C 250 CGI

ALL TYPES ausser/except for : 
C 250 CGI

ALL TYPES ausser/except for : 
C 250 CGI

C 180 Kompressor
C 180 Kompressor
C 200 Kompressor
C 230
C 280
C 350
C 63 AMG
C 200 CDI
C 220 CDI, 125 kW
C 320 CDI
C 320 CDI 4-matic

C 220 CDI, 125 kW

C 220 CDI, 125 kW

C 180 Kompressor
C 180 Kompressor
C 200 Kompressor

C 230
C 280
C 350

C 200 CDI
C 220 CDI, 125 kW

C 200 CDI
C 220 CDI, 125 kW

C 180 Kompressor

 
07.09

 
07.09

 
07.09

01.08
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
02.08
08.07
08.07
08.07
08.07

08.07

08.07

01.08
08.07
08.07

08.07
08.07
08.07

08.07
08.07

08.07
08.07

01.08

 
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

-

 

 

 

.

.

f
Chass. F 162917->
03.2008->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
für / for:Code: 423

f
Chass. F 162917->
03.2008->
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
für / for:Code: 423

Mot. OM 646.811

�g
Mot. OM 646.811

�g
Mot. OM 646.811

��fh

��gh

��gi

�fi¿

�

�g

�g

35391 01

35392 01

35393 01

33390 01

29486 01

34349 01

33587 01

33588 01

34372 01

34373 01

204 352 08 65

204 352 05 65

204 352 11 65

204 351 04 42

203 410 00 15

211 410 02 15

204 240 01 17

204 240 09 17

204 240 02 17

204 240 03 17

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(30)

(15)

(16)

(32)

(32)

(32)

(32)

(144)

(178)

(63)

(63)

(63)

(63)

(58)

(94)

(58)

(94)

Y

Y

Y

Y

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
08.07

05.08

C-KLASSE Kombi (S204)

CLC-KLASSE

-

-

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit Kugellager / with ball bearing

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

C 180 Kompressor
C 200 Kompressor
C 230
C 280
C 350
C 63 AMG
C 200 CDI
C 220 CDI, 125 kW
C 320 CDI
C 320 CDI 4-matic

C 180 Kompressor
C 180 Kompressor
C 200 Kompressor
C 230
C 280
C 350
C 200 CDI
C 220 CDI, 125 kW
C 220 CDI (204.202)
C 320 CDI

C 320 CDI 4-matic
C 350 CDI 4-matic (204.292)

ALL TYPES

CLC 160 (203.731)
CLC 180 Kompressor (203.746)
CLC 200 Kompressor (203.741)
CLC 230 (203.752)
CLC 350 (203.756)
CLC 220 CDI (203.708)
CLC 200 CDI (203.707)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
CLC 160 (203.731)
CLC 200 Kompressor (203.741)

08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
02.08
08.07
08.07
08.07
08.07

01.08
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
08.07
12.08
08.07

08.07
10.09

 

02.09
05.08
05.08
05.08
05.08
05.08
05.08

 

 

 
02.09
05.08

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

 

-
-
-
-
-
-
-

 

 

 
-
-

.

 

 

 

 

f

->Chass. A 351771 / F 269058

�

->Chass. E 019999
->12.2007
->Chass. A 666024
->04.2004

g

f

�¿

��f

��g¿

�� I12/A33

33264 01

33875 01

34954 01

25409 01

25404 01

35400 01

34756 01

11021 01

204 350 02 15

212 240 04 18

204 240 06 18
221 240 05 18

203 320 02 73

203 333 09 14

204 333 11 14

204 352 00 27

202 352 01 65

 ∅P Ref.

(18)

(18)

(24)

(14)

(25)

(25)

(26)

(25)

(156)

(74)

(74)

(63)

(139)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
05.08CLC-KLASSE -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

CLC 160 (203.731)
CLC 180 Kompressor (203.746)
CLC 200 Kompressor (203.741)
CLC 230 (203.752)
CLC 350 (203.756)
CLC 220 CDI (203.708)
CLC 200 CDI (203.707)

CLC 200 CDI (203.707)
CLC 220 CDI (203.708)

CLC 200 CDI (203.707)

CLC 220 CDI (203.708)

CLC 220 CDI (203.708)

CLC 160 (203.731)
CLC 180 Kompressor (203.746)
CLC 200 Kompressor (203.741)

CLC 230 (203.752)
CLC 350 (203.756)

CLC 200 CDI (203.707)

CLC 220 CDI (203.708)

CLC 230 (203.752)
CLC 350 (203.756)

02.09
05.08
05.08
05.08
05.08
05.08
05.08

05.08
05.08

05.08

05.08

05.08

02.09
05.08
05.08

05.08
05.08

05.08

05.08

05.08
05.08

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-

-
-
-

-
-

-

-

-
-

Chass. A 555897 - 04.2004
Chass. E 020000 - 01.2007

�

�
für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For 
vehicles without soot filter

�
Abgasnorm: Euro 4 (D4) / Exhaust Emission 
Norm: Euro 4 (D4)

�
Abgasnorm: Euro 4 (D4) / Exhaust Emission 
Norm: Euro 4 (D4)

�

�

�
für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for 
vehicles with soot filter

�

f

�i 29816 01

11346 02

12518 01

25401 01

25402 01

26084 01

31220 01

33255 01

33875 01

203 352 00 65

210 240 02 17

202 240 27 17

211 240 03 17

203 240 14 17
211 240 05 17

203 240 16 17
203 240 20 17
230 240 01 17

211 240 26 17

203 240 25 17

212 240 04 18

 ∅P Ref.

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(139)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(125)

(44)

(44)

(110)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
05.08

06.97 07.02

CLC-KLASSE

CLK (C208)

-

-

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Querlenker / Suspension Kit 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Noppenanzahl / Number of Knobs: 5

CLC 160 (203.731)
CLC 180 Kompressor (203.746)
CLC 200 Kompressor (203.741)

CLC 200 CDI (203.707)
CLC 220 CDI (203.708)

CLC 200 CDI (203.707)
CLC 220 CDI (203.708)

200 (208.335)
200 Kompressor (208.344)
200 Kompressor (208.345)
230 Kompressor (208.347)
230 Kompressor (208.348)
320 (208.365)
430 (208.370)
55 AMG (208.374)

ALL TYPES ausser/except for : 
55 AMG (208.374)
5.4

200 (208.335)
200 Kompressor (208.345)
230 Kompressor (208.347)
320 (208.365)
430 (208.370)

ALL TYPES ausser/except for : 
55 AMG (208.374)
5.4

200 (208.335)
200 Kompressor (208.345)
230 Kompressor (208.347)
320 (208.365)
430 (208.370)

200 (208.335)
200 Kompressor (208.345)
230 Kompressor (208.347)
320 (208.365)
430 (208.370)

02.09
05.08
05.08

05.08
05.08

05.08
05.08

06.97
06.00
06.97
06.97
06.00
06.97
07.98
08.99

 
08.99
10.98

06.97
06.97
06.97
06.97
07.98

 
08.99
10.98

06.97
06.97
06.97
06.97
07.98

06.97
06.97
06.97
06.97
07.98

-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

06.02
06.02
06.00
06.00
06.02
06.02
06.02
06.02

 
06.02
07.02

06.02
06.00
06.00
06.02
06.02

 
06.02
07.02

06.02
06.00
06.00
06.02
06.02

06.02
06.00
06.00
06.02
06.02

f

f

f

=

für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

�

�

�h

��

�

�

I18,5

33876 01

33875 01

33876 01

21074 01

21085 01

11214 02

27721 01

17960 01

17974 01

212 240 03 18

212 240 04 18

212 240 03 18

202 333 77 14

202 333 62 14

124 323 23 85

208 330 00 75

210 321 01 84

210 321 05 84

 ∅P Ref.

(18)

(24)

(27)

(25)

(25)

(39)

(36)

(13)

(13)

(139)

(139)

(139)

(71)

(71)

(126)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
06.97 07.02CLK (C208) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 4

Hydrolager / Hydro Bearing

Zugstange / Pull Rod

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

200 (208.335)
200 Kompressor (208.345)
230 Kompressor (208.347)
320 (208.365)
430 (208.370)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
200 (208.335)
55 AMG (208.374)
5.4

200 (208.335)

200 (208.335)

230 Kompressor (208.347)
200 Kompressor (208.345)
320 (208.365)

06.97
06.97
06.97
06.97
07.98

 

 

 

 

 

 
06.97
08.99
10.98

06.97

06.97

06.97
06.97
06.97

-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 
-
-
-

-

-

-
-
-

06.02
06.00
06.00
06.02
06.02

 

 

 

 

 

 
06.02
06.02
07.02

06.02

06.02

06.00
06.00
06.02

Mot. M 111.975

�

g

f

�

�

�

I46/A140

17975 01

10979 01

11020 01

11233 01

11123 01

29490 01

25569 01

11031 01

11036 01

11044 01

210 321 04 84

124 350 03 41

202 350 34 08

210 352 09 65

124 352 90 65

124 350 05 75

202 410 04 81

202 410 13 15

124 411 06 15

210 410 08 15

 ∅P Ref.

(13)

(2)

(2)

(25)

(3)

(3)

(17)

(16)

(15)

(16)

(71)

(63)

(88)

(152)

(66)

(178)

(66)

(152)

(66)

X

Y

Y

Y

Y

Y

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
06.97 07.02CLK (C208) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

200 (208.335)

200 Kompressor (208.345)

200 (208.335)

200 Kompressor (208.345)

230 Kompressor (208.347)
200 Kompressor (208.345)

200 (208.335)
200 Kompressor (208.345)

200 Kompressor (208.344)
230 Kompressor (208.348)
200 Kompressor (208.344)
230 Kompressor (208.348)

200 (208.335)
200 Kompressor (208.345)

200 (208.335)

ALL TYPES ausser/except for : 
5.4

200 (208.335)
200 Kompressor (208.345)
230 Kompressor (208.347)

320 (208.365)

06.97

06.97

06.97

06.97

06.97
06.97

06.97
06.97

06.00
06.00
06.00
06.00

06.97
06.97

06.97

 
10.98

06.97
06.97
06.97

06.97

-

-

-

-

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-

-

 
-

-
-
-

-

06.02

06.00

06.02

06.00

06.00
06.00

06.02
06.00

06.02
06.02
06.02
06.02

06.02
06.00

06.02

 
07.02

06.02
06.00
06.00

06.02

ó
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

ô
Mot. M111.945

ô

Mot. M 111.975

óg
ôf

Mot. M111 945

ó
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

�

�

g

g

g

I37

I41/A128

I46/A140

I37/A138

I25,5/A28

11052 01

12362 01

21156 01

21218 01

29325 01

29481 01

29609 01

17962 01

11346 02

12518 01

202 410 11 15

202 410 08 15

210 410 05 15

210 410 07 15

170 410 01 15

202 411 03 15

202 410 00 15

124 410 07 32

210 240 02 17

202 240 27 17

 ∅P Ref.

(16)

(16)

(16)

(15)

(16)

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(178)

(66)

(178)

(63)

(63)

(171)

(171)

�

�

�

�

�

�

�

�

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
06.97

03.98

07.02

03.02

CLK (C208)

CLK Cabriolet (A208)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Querlenker / Suspension Kit 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

230 Kompressor (208.347)

200 Kompressor (208.345)

200 Kompressor (208.345)
230 Kompressor (208.347)

200 Kompressor (208.344)
230 Kompressor (208.348)

200 (208.335)
200 Kompressor (208.345)
230 Kompressor (208.347)

200 (208.335)
430 (208.370)

200 (208.335)
200 Kompressor (208.345)
230 Kompressor (208.347)
320 (208.365)
430 (208.370)

200 (208.435)
200 Kompressor (208.445)
230 Kompressor (208.447)
320 (208.465)

200 (208.435)
200 Kompressor (208.445)
230 Kompressor (208.447)
320 (208.465)

200 (208.435)
200 Kompressor (208.445)
230 Kompressor (208.447)
320 (208.465)

ALL TYPES ausser/except for : 
55 AMG (208.474)

06.97

06.97

06.97
06.97

06.00
06.00

06.97
06.97
06.97

06.97
07.98

06.97
06.97
06.97
06.97
07.98

03.98
03.98
03.98
03.98

03.98
03.98
03.98
03.98

03.98
03.98
03.98
03.98

 
01.00

-

-

-
-

-
-

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

 
-

06.00

06.00

06.00
06.00

06.02
06.02

06.02
06.00
06.00

06.02
06.02

06.02
06.00
06.00
06.02
06.02

03.02
06.00
06.00
03.02

03.02
06.00
06.00
03.02

03.02
06.00
06.00
03.02

 
03.02

�G
�

�

�

f

 

=

für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

�g

�

�

�h

��

I18,5

25405 01

25406 01

26078 01

26624 01

33875 01

12516 01

21074 01

21085 01

11214 02

27721 01

203 240 04 17

203 240 06 17

203 240 11 17

210 240 08 17

212 240 04 18

210 240 03 18

202 333 77 14

202 333 62 14

124 323 23 85

208 330 00 75

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(24)

(27)

(25)

(25)

(39)

(36)

(63)

(63)

(63)

(63)

(139)

(139)

(139)

(126)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
03.98 03.02CLK Cabriolet (A208) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Noppenanzahl / Number of Knobs: 5

Noppenanzahl / Number of Knobs: 4

Hydrolager / Hydro Bearing

Zugstange / Pull Rod

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

200 (208.435)
200 Kompressor (208.445)
230 Kompressor (208.447)
320 (208.465)

200 (208.435)
200 Kompressor (208.445)
230 Kompressor (208.447)
320 (208.465)

200 (208.435)
200 Kompressor (208.445)
230 Kompressor (208.447)
320 (208.465)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
200 (208.435)
55 AMG (208.474)

200 Kompressor (208.445)
230 Kompressor (208.447)

03.98
03.98
03.98
03.98

03.98
03.98
03.98
03.98

03.98
03.98
03.98
03.98

 

 

 

 

 

 
03.98
01.00

03.98
03.98

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

 

 
-
-

-
-

03.02
06.00
06.00
03.02

03.02
06.00
06.00
03.02

03.02
06.00
06.00
03.02

 

 

 

 

 

 
03.02
03.02

06.00
06.00 Mot. M 111.975

�

�

�

g

f

�

�

�

I46/A140

17960 01

17974 01

17975 01

10979 01

11020 01

11233 01

11123 01

29490 01

25569 01

11044 01

210 321 01 84

210 321 05 84

210 321 04 84

124 350 03 41

202 350 34 08

210 352 09 65

124 352 90 65

124 350 05 75

202 410 04 81

210 410 08 15

 ∅P Ref.

(13)

(13)

(13)

(2)

(2)

(25)

(3)

(3)

(17)

(16)

(71)

(71)

(71)

(63)

(88)

(152)

(66)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

�

�
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MERCEDES-BENZ
03.98 03.02CLK Cabriolet (A208) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

200 (208.435)

200 Kompressor (208.444)
230 Kompressor (208.448)
200 Kompressor (208.444)
230 Kompressor (208.448)

200 (208.435)

ALL TYPES

200 (208.435)

200 Kompressor (208.445)
230 Kompressor (208.447)

200 Kompressor (208.444)
230 Kompressor (208.448)

200 (208.435)
200 Kompressor (208.445)
230 Kompressor (208.447)
320 (208.465)

200 (208.435)
200 Kompressor (208.445)
230 Kompressor (208.447)
320 (208.465)

03.98

06.00
06.00
06.00
06.00

03.98

 

03.98

03.98
03.98

06.00
06.00

03.98
03.98
03.98
03.98

03.98
03.98
03.98
03.98

-

-
-
-
-

-

 

-

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

03.02

03.02
03.02
03.02
03.02

03.02

 

03.02

06.00
06.00

03.02
03.02

03.02
06.00
06.00
03.02

03.02
06.00
06.00
03.02

ó
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

ôf
óg

ó
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

�g
Mot. M 111.941, M 111.945

ô¦�

f

 

g

g

g

�g

I37

I25,5/A28

11052 01

29325 01

29609 01

17962 01

11346 02

25406 01

26078 01

33875 01

12516 01

202 410 11 15

170 410 01 15

202 410 00 15

124 410 07 32

210 240 02 17

203 240 06 17

203 240 11 17

212 240 04 18

210 240 03 18

 ∅P Ref.

(16)

(16)

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(24)

(27)

(152)

(66)

(152)

(178)

(63)

(63)

(63)

(171)

(171)

�

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
06.02CLK (C209) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

mit Kugellager / with ball bearing

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

200 Kompressor (209.342)
200 CGI  (209.343)
200 Kompressor (209.341)
240 (209.361)
280 (209.354)
320 (209.365)
500 (209.375)
350 (209.356)
55 AMG (209.376)
500 (209.372)
220 CDI (209.308)
270 CDI (209.316)
320 CDI (209.320)
63 AMG (209.377)
63 AMG (209.377), 373 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
CLK DTM AMG
63 AMG (209.377), 354 kW
55 AMG (209.376)

ALL TYPES ausser/except for : 
CLK DTM AMG
63 AMG (209.377), 354 kW
63 AMG (209.377), 373 kW

ALL TYPES

200 Kompressor (209.342)
200 CGI  (209.343)
240 (209.361)
320 (209.365)
500 (209.375)
270 CDI (209.316)
200 Kompressor (209.341)
280 (209.354)
350 (209.356)
500 (209.372)
220 CDI (209.308)
320 CDI (209.320)
63 AMG (209.377), 373 kW

200 Kompressor (209.342)
200 CGI  (209.343)
240 (209.361)
280 (209.354)
320 (209.365)
500 (209.375)
350 (209.356)
55 AMG (209.376)
CLK DTM AMG
220 CDI (209.308)
270 CDI (209.316)
320 CDI (209.320)

09.02
07.03
10.06
06.02
01.05
06.02
06.02
01.05
09.02
06.06
01.05
10.02
01.05
04.06
05.07

 
06.04
04.06
09.02

 
06.04
04.06
05.07

 

09.02
07.03
06.02
06.02
06.02
10.02
10.06
01.05
01.05
06.06
01.05
01.05
05.07

09.02
07.03
06.02
01.05
06.02
06.02
01.05
09.02
06.04
01.05
10.02
01.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

.

 

 

 

nicht für / Not for:AMG Black Series

�

Chass. F 103001->

�¿

��f

��g¿

�i

���

25409 01

25404 01

35400 01

34756 01

29816 01

30364 01

203 320 02 73

203 333 09 14

204 333 11 14

204 352 00 27

203 352 00 65

203 333 05 14

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(26)

(25)

(31)

(156)

(74)

(74)

(63)

(139)

(162)

X

X

X

Y

Y

u
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MERCEDES-BENZ
06.02CLK (C209) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Anbaumaterial / with add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

200 Kompressor (209.342)
200 CGI  (209.343)
320 (209.365)
240 (209.361)

240 (209.361)

63 AMG (209.377), 373 kW

63 AMG (209.377), 373 kW

200 Kompressor (209.342)
200 CGI  (209.343)
200 Kompressor (209.341)

500 (209.375)
55 AMG (209.376)
500 (209.372)
63 AMG (209.377)
63 AMG (209.377), 373 kW

220 CDI (209.308)
270 CDI (209.316)

500 (209.375)

220 CDI (209.308)

320 CDI (209.320)

240 (209.361)
320 (209.365)

200 Kompressor (209.342)
200 CGI  (209.343)
200 Kompressor (209.341)

280 (209.354)
350 (209.356)

09.02
07.03
06.02
06.02

06.02

05.07

05.07

09.02
07.03
10.06

06.02
09.02
06.06
04.06
05.07

01.05
10.02

06.02

01.05

01.05

06.02
06.02

09.02
07.03
10.06

01.05
01.05

-
-
-
-

-

-

-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

-

-

-

-
-

-
-
-

-
-

.

gf

óf
ôgf

gf

gf

�g

nicht für / Not for:AMG Black Series

�g

�g
�g
�g

�g

�g

�g

�g

29325 01

30533 01

34351 01

11346 02

22407 01

25401 01

25402 01

25407 01

26084 01

31220 01

170 410 01 15

240 411 01 15

209 410 02 15

210 240 02 17

220 240 06 17

211 240 03 17

203 240 14 17
211 240 05 17

203 240 12 17
203 241 11 13

203 240 16 17
203 240 20 17
230 240 01 17

211 240 26 17

 ∅P Ref.

(16)

(15)

(16)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(152)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(162)

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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611

MERCEDES-BENZ
06.02

02.03

CLK (C209)

CLK Cabriolet (A209)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

mit Kugellager / with ball bearing

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

270 CDI (209.316)
320 CDI (209.320)

240 (209.361)
280 (209.354)
320 (209.365)
500 (209.375)
350 (209.356)
55 AMG (209.376)
500 (209.372)

200 Kompressor (209.342)
200 CGI  (209.343)
200 Kompressor (209.341)

220 CDI (209.308)
270 CDI (209.316)
320 CDI (209.320)
63 AMG (209.377)
63 AMG (209.377), 373 kW

220 CDI (209.308)
270 CDI (209.316)
320 CDI (209.320)

ALL TYPES ausser/except for : 
CLK DTM AMG

ALL TYPES ausser/except for : 
CLK DTM AMG

ALL TYPES ausser/except for : 
CLK DTM AMG
63 AMG (209.477)

200 Kompressor (209.442)
200 CGI (209.443)
240 (209.461)
320 (209.465)
500 (209.475)
200 Kompressor (209.441)
280 (209.454)
350 (209.456)
500 (209.472)
320 CDI (209.420)

10.02
01.05

06.02
01.05
06.02
06.02
01.05
09.02
06.06

09.02
07.03
10.06

01.05
10.02
01.05
04.06
05.07

01.05
10.02
01.05

 
06.04

 
06.04

 
06.04
04.06

02.03
07.03
02.03
02.03
02.03
10.06
01.05
01.05
06.06
03.05

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

 
-

 
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

.

 

 

 

�g

f

f

f

f
nicht für / Not for:AMG Black Series
Chass. F 234485->

f

Chass. T 023346->
Chass. F 103001->

�¿

��f

��g¿

�i

33255 01

33875 01

33876 01

33875 01

33876 01

25409 01

25404 01

35400 01

29816 01

203 240 25 17

212 240 04 18

212 240 03 18

212 240 04 18

212 240 03 18

203 320 02 73

203 333 09 14

204 333 11 14

203 352 00 65

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(18)

(24)

(27)

(14)

(25)

(25)

(25)

(63)

(156)

(74)

(74)

(63)

(139)

(162)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y
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MERCEDES-BENZ
02.03CLK Cabriolet (A209) -

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Anbaumaterial / with add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

200 Kompressor (209.442)
200 CGI (209.443)
240 (209.461)
280 (209.454)
320 (209.465)
350 (209.456)
500 (209.475)
55 AMG (209.476)

200 Kompressor (209.442)
320 (209.465)
240 (209.461)

240 (209.461)

63 AMG (209.477)

63 AMG (209.477)

200 Kompressor (209.442)
200 Kompressor (209.441)

500 (209.475)
500 (209.472)
55 AMG (209.476)
63 AMG (209.477)

500 (209.475)

320 CDI (209.420)

240 (209.461)
320 (209.465)

200 Kompressor (209.442)
200 Kompressor (209.441)

280 (209.454)
350 (209.456)

02.03
07.03
02.03
01.05
02.03
01.05
02.03
02.03

02.03
02.03
02.03

02.03

04.06

04.06

02.03
10.06

02.03
06.06
02.03
04.06

02.03

03.05

02.03
02.03

02.03
10.06

01.05
01.05

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-

-

-
-

-
-
-
-

-

-

-
-

-
-

-
-

gf
óf
ôgf

gf

gf

�g

�gG
�g

�g

�g

�g

���

�g

30364 01

29325 01

30533 01

34351 01

11346 02

22407 01

25402 01

25407 01

26084 01

31220 01

203 333 05 14

170 410 01 15

240 411 01 15

209 410 02 15

210 240 02 17

220 240 06 17

203 240 14 17
211 240 05 17

203 240 12 17
203 241 11 13

203 240 16 17
203 240 20 17
230 240 01 17

211 240 26 17

 ∅P Ref.

(31)

(16)

(15)

(16)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(152)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

u

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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613

MERCEDES-BENZ
02.03

10.04

CLK Cabriolet (A209)

CLS (C219)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Stabilisatorkoppelstange
Mounting, stabilizer coupling rod 

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

320 CDI (209.420)

240 (209.461)
280 (209.454)
320 (209.465)
350 (209.456)
500 (209.475)
500 (209.472)
55 AMG (209.476)
63 AMG (209.477)

200 Kompressor (209.442)
200 Kompressor (209.441)

320 CDI (209.420)

320 CDI (209.420)

ALL TYPES

350 (219.356)
350 (219.357)
500 (219.375)
320 CDI (219.322)
500 (219.372)

ALL TYPES ausser/except for : 
350 CGI (219.357)
350 CDI (219.322)

ALL TYPES ausser/except for : 
CLS 55 AMG (219.376)
CLS 63 AMG (219.377)

ALL TYPES

03.05

02.03
01.05
02.03
01.05
02.03
06.06
02.03
04.06

02.03
10.06

03.05

03.05

 

10.04
04.06
10.04
01.05
04.06

 
04.09
04.09

 
01.05
04.06

 

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

 

-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

 

 

 

 

 

�g

f

f

f

f

<
nicht für Luftgefederte Achse / Not for 
pneumatic axle

�¿

��i

��

��f

�

33255 01

33875 01

33876 01

33875 01

33876 01

26089 01

26043 01

27760 01

30836 01

26933 01

203 240 25 17

212 240 04 18

212 240 03 18

212 240 04 18

212 240 03 18

211 320 00 26

211 333 11 14

211 333 22 14

211 333 29 14

211 323 02 85

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(18)

(24)

(27)

(14)

(25)

(25)

(25)

(29)

(63)

(64)

(139)

(139)

(63)

(167)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

X
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614

MERCEDES-BENZ
10.04CLS (C219) -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

für Querlenker / For control arm

Sturzstrebe / Camber Link

Zugstange / Pull Rod

Querlenker / Control Arm

für Querlenker / For control arm

350 (219.356)
500 (219.375)
CLS 55 AMG (219.376)

ALL TYPES ausser/except for : 
300 (219.354)
350 CGI (219.357)
350 CDI (219.322)

ALL TYPES ausser/except for : 
300 (219.354)
350 CGI (219.357)
350 CDI (219.322)

280 (219.354)
350 (219.356)
350 (219.357)
500 (219.375)
320 CDI (219.322)
500 (219.372)

280 (219.354)
350 (219.356)
350 (219.357)
500 (219.375)
320 CDI (219.322)
500 (219.372)

ALL TYPES ausser/except for : 
CLS 55 AMG (219.376)
CLS 63 AMG (219.377)

ALL TYPES ausser/except for : 
CLS 55 AMG (219.376)
CLS 63 AMG (219.377)

280 (219.354)
350 (219.356)
350 (219.357)
500 (219.375)
320 CDI (219.322)
500 (219.372)

CLS 55 AMG (219.376)
CLS 63 AMG (219.377)

ALL TYPES ausser/except for : 
300 (219.354)
350 CGI (219.357)
350 CDI (219.322)

10.04
10.04
01.05

 
04.09
04.09
04.09

 
04.09
04.09
04.09

07.08
10.04
04.06
10.04
01.05
04.06

07.08
10.04
04.06
10.04
01.05
04.06

 
01.05
04.06

 
01.05
04.06

07.08
10.04
04.06
10.04
01.05
04.06

01.05
04.06

 
04.09
04.09
04.09

-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

 
-
-
-

 

 

 

 

 

��g

��gh

��i

��f

��g

��gi

��gh

�f

�f

�gi¿

29705 01

29789 01

22402 01

29726 01

29727 01

29750 01

29751 01

27451 01

29608 01

29748 01

230 352 02 46

211 351 14 42

220 352 13 65

230 352 16 65

230 352 18 65

230 352 14 65

230 352 15 65

230 351 02 42

230 351 16 42

211 351 08 42

 ∅P Ref.

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(1)

(30)

(139)

(84)

(88)

(74)

(139)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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615

MERCEDES-BENZ
10.04CLS (C219) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
300 (219.354)
350 CGI (219.357)
350 CDI (219.322)

350 (219.356)
350 (219.357)
500 (219.375)
CLS 55 AMG (219.376)
320 CDI (219.322)
500 (219.372)
CLS 63 AMG (219.377)

350 (219.356)
500 (219.375)
CLS 55 AMG (219.376)
320 CDI (219.322)

350 (219.356)
350 (219.357)
500 (219.372)
350 CGI (219.357)

350 (219.356)
350 (219.357)
500 (219.372)
350 CGI (219.357)

500 (219.375)
500 (219.372)
320 CDI (219.322)
350 CDI (219.322)

CLS 55 AMG (219.376)

320 CDI (219.322)
350 CDI (219.322)

280 (219.354)
350 (219.356)
300 (219.354)
350 (219.357)
320 CDI (219.322)
350 CGI (219.357)
350 CDI (219.322)

 
04.09
04.09
04.09

10.04
04.06
10.04
01.05
01.05
04.06
04.06

10.04
10.04
01.05
01.05

10.04
04.06
04.06
04.09

10.04
04.06
04.06
04.09

10.04
04.06
01.05
04.09

01.05

01.05
04.09

07.08
10.04
04.09
04.06
01.05
04.09
04.09

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

gf

gf

�g
�gG

�g

�gG

�g

�fT

�g¿

29749 01

33267 01

30715 01

29627 01

34350 01

25402 01

26076 01

29756 01

31220 01

211 351 11 42

230 351 14 42

211 463 03 66

203 411 00 15

211 410 04 15

203 240 14 17
211 240 05 17

202 240 30 17
220 240 27 17

203 240 21 17
230 240 03 17

211 240 26 17

 ∅P Ref.

(30)

(30)

(31)

(15)

(16)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

Y

Y

u

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
10.04

06.93 06.95

CLS (C219)

E-KLASSE (W124)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Querlenker / Suspension Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

CLS 63 AMG (219.377)

350 (219.356)
350 (219.357)
350 CGI (219.357)

280 (219.354)
300 (219.354)
500 (219.375)
CLS 55 AMG (219.376)
320 CDI (219.322)
500 (219.372)
350 CGI (219.357)

E 200 (124.019)
E 220 (124.022)
E 280 (124.028)
E 280 lang (124.029)
E 320 (124.032)
E 420 (124.034)
E 500 (124.036)
E 200 D (124.120)
E 250 D (124.126, 124.129)
E 250 Turbo-D (124.128)
E 300 D (124.131)
E 300 Turbo-D (124.133)

E 200 (124.019)
E 200 D (124.120)

E 250 D (124.126, 124.129)
E 250 Turbo-D (124.128)
E 300 D (124.131)
E 300 Turbo-D (124.133)

E 200 D (124.120)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 36 AMG

E 500 (124.036)
E 60 AMG (124.036)
E 200 D (124.120)
E 250 Turbo-D (124.128)
E 300 Turbo-D (124.133)

04.06

10.04
04.06
04.09

07.08
04.09
10.04
01.05
01.05
04.06
04.09

06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
07.93
06.93
07.93
06.93

06.93
06.93

07.93
06.93
07.93
06.93

06.93

 
07.94

06.93
05.94
06.93
06.93
06.93

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-

 
-

-
-
-
-
-

06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95

06.95
06.95

06.95
06.95
06.95
06.95

06.95

 
01.95

06.95
06.95
06.95
06.95
06.95

�g

f

fG

->Chass. A 204766

Chass. A 204767->

->Chass. B 711095

->Chass. B 711095
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

f

�¿

�

�

�

�

�

33255 01

33874 01

33875 01

10969 03

11116 01

11117 01

11118 01

11010 01

10970 01

203 240 25 17

212 240 06 18

212 240 04 18

124 320 14 44

124 320 18 47

124 320 19 47

124 320 21 47

201 330 00 18

124 330 05 75

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(18)

(14)

(39)

(39)

(39)

(36)

(35)

(63)

(64)

(139)

(126)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

X

X
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617

MERCEDES-BENZ
06.93 06.95E-KLASSE (W124) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

Noppenanzahl / Number of Knobs: 2

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

E 200 (124.019)
E 220 (124.022)
E 280 (124.028)
E 320 (124.032)
E 250 D (124.126, 124.129)
E 300 D (124.131)
E 200 (124.019)
E 220 (124.022)
E 280 (124.028)
E 320 (124.032)
E 250 D (124.126, 124.129)
E 300 D (124.131)
E 280 lang (124.029)

E 420 (124.034)
E 500 (124.036)
E 60 AMG (124.036)
E 200 D (124.120)
E 250 Turbo-D (124.128)
E 300 Turbo-D (124.133)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 36 AMG
E 60 AMG (124.036)
E 300 Turbo-D 4-matic (124.333)

E 300 4-matic (124.230)
E 320 (124.032)
E 420 (124.034)
E 500 (124.036)
E 300 D (124.131)
E 300 Turbo-D (124.133)

ALL TYPES

E 200 (124.019)
E 220 (124.022)
E 280 (124.028)
E 280 lang (124.029)
E 320 (124.032)
E 200 D (124.120)
E 250 D (124.126, 124.129)
E 250 Turbo-D (124.128)
E 300 D (124.131)
E 300 Turbo-D (124.133)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 36 AMG

ALL TYPES ausser/except for : 
E 36 AMG

06.93
06.93
06.93
06.93
07.93
07.93
06.93
06.93
06.93
06.93
07.93
07.93
06.93

06.93
06.93
05.94
06.93
06.93
06.93

 
07.94
05.94
06.93

06.93
06.93
06.93
06.93
07.93
06.93

 

06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
07.93
06.93
07.93
06.93

 
07.94

 
07.94

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95

06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95

 
01.95
06.95
06.95

06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95

 

06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95

 
01.95

 
01.95

->Chass. C  018227
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

=
Chass. C 018227->

=
Chass. B 711096->

Chass. B 711096->
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

�

�

�

�

g

�

��

I12/A31,5

I12/A33

10971 01

12594 01

13442 01

34756 01

10979 01

11017 01

11021 01

124 330 06 75

201 321 10 84

126 321 07 84

204 352 00 27

124 350 03 41

201 352 88 65

202 352 01 65

 ∅P Ref.

(35)

(13)

(13)

(26)

(2)

(25)

(25)

(139)

(71)

(71)

(63)

(139)

(139)

(126)

(126)

X

X

X

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
06.93 06.95E-KLASSE (W124) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zugstange / Pull Rod

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ALL TYPES ausser/except for : 
E 36 AMG

ALL TYPES ausser/except for : 
E 36 AMG

ALL TYPES ausser/except for : 
E 36 AMG

ALL TYPES ausser/except for : 
E 280 lang (124.029)
E 36 AMG
E 60 AMG (124.036)

E 300 4-matic (124.230)
E 420 (124.034)
E 500 (124.036)
E 200 D (124.120)

E 200 (124.019)
E 300 4-matic (124.230)
E 200 D (124.120)
E 250 D (124.126, 124.129)
E 250 Turbo-D (124.128)
E 300 D (124.131)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 36 AMG
E 60 AMG (124.036)
E 300 Turbo-D 4-matic (124.333)

E 200 (124.019)
E 200 D (124.120)

E 200 D (124.120)
E 250 D (124.126, 124.129)
E 250 Turbo-D (124.128)
E 300 D (124.131)
E 300 Turbo-D (124.133)

E 200 (124.019)
E 220 (124.022)
E 200 D (124.120)
E 250 D (124.126, 124.129)
E 250 Turbo-D (124.128)
E 300 D (124.131)

 
07.94

 
07.94

 
07.94

 
06.93
07.94
05.94

06.93
06.93
06.93
06.93

06.93
06.93
06.93
07.93
06.93
07.93

 
07.94
05.94
06.93

06.93
06.93

06.93
07.93
06.93
07.93
06.93

06.93
06.93
06.93
07.93
06.93
07.93

 
-

 
-

 
-

 
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 
01.95

 
01.95

 
01.95

 
06.95
01.95
06.95

06.95
06.95
06.95
06.95

06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95

 
01.95
06.95
06.95

06.95
06.95

06.95
06.95
06.95
06.95
06.95

06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95

 

�

�

�

��fh

��gi

f

�

ó

g

I14/AH

I37/A132

11233 01

11123 01

29490 01

10982 01

10983 02

10985 01

12597 01

17921 01

19319 01

11027 01

210 352 09 65

124 352 90 65

124 350 05 75

124 351 02 42

124 351 13 42

124 352 77 65

201 325 09 44

202 410 03 47

201 411 23 47

124 411 04 15

 ∅P Ref.

(25)

(3)

(3)

(1)

(1)

(30)

(13)

(38)

(38)

(15)

(88)

(71)

(152)

(178)

(178)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�

�

�
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619

MERCEDES-BENZ
06.93 06.95E-KLASSE (W124) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Anbaumaterial / without add-on material

E 200 (124.019)
E 220 (124.022)
E 200 D (124.120)
E 250 D (124.126, 124.129)
E 250 Turbo-D (124.128)
E 300 D (124.131)

E 300 4-matic (124.230)
E 200 D (124.120)
E 250 Turbo-D (124.128)

E 280 (124.028)

E 300 4-matic (124.230)
E 200 D (124.120)
E 250 Turbo-D (124.128)

E 300 D (124.131)
E 300 Turbo-D (124.133)

E 280 (124.028)
E 280 lang (124.029)
E 320 (124.032)

E 420 (124.034)
E 500 (124.036)

E 300 4-matic (124.230)

E 200 D (124.120)

E 420 (124.034)
E 500 (124.036)
E 60 AMG (124.036)

06.93
06.93
06.93
07.93
06.93
07.93

06.93
06.93
06.93

06.93

06.93
06.93
06.93

07.93
06.93

06.93
06.93
06.93

06.93
06.93

06.93

06.93

06.93
06.93
05.94

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-

-
-

-
-
-

-
-

-

-

-
-
-

06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95

06.95
06.95
06.95

06.95

06.95
06.95
06.95

06.95
06.95

06.95
06.95
06.95

06.95
06.95

06.95

06.95

06.95
06.95
06.95

g

gf

f

ôg

90

I42/A146

I46/A140

I40/A115

I60/A149

11030 01

11031 01

11035 01

11036 01

11040 01

11044 01

11045 01

11048 01

11051 01

11272 01

124 410 06 15

202 410 13 15

124 411 05 15

124 411 06 15

126 410 04 15

210 410 08 15

129 410 01 15

202 410 10 15

201 410 15 15

129 411 00 15

 ∅P Ref.

(16)

(16)

(15)

(15)

(16)

(16)

(16)

(16)

(16)

(15)

(152)

(66)

(152)

(66)

(178)

(178)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(66)

(178)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
06.93 06.95E-KLASSE (W124) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ohne Zubehör / without accessories

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

E 200 D (124.120)

E 280 (124.028)
E 280 lang (124.029)

E 280 (124.028)

E 280 (124.028)
E 280 lang (124.029)
E 320 (124.032)

E 300 D (124.131)
E 300 Turbo-D (124.133)

E 200 D (124.120)

E 200 D (124.120)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 36 AMG

E 200 (124.019)
E 220 (124.022)
E 200 D (124.120)

E 420 (124.034)
E 500 (124.036)
E 60 AMG (124.036)

06.93

06.93
06.93

06.93

06.93
06.93
06.93

07.93
06.93

06.93

06.93

 
07.94

06.93
06.93
06.93

06.93
06.93
05.94

-

-
-

-

-
-
-

-
-

-

-

 
-

-
-
-

-
-
-

06.95

06.95
06.95

06.95

06.95
06.95
06.95

06.95
06.95

06.95

06.95

 
01.95

06.95
06.95
06.95

06.95
06.95
06.95

�

�g

óg

ôg

g

I41/A115

I46

I47/A140

I41/A115

I25,5/A28

11315 01

12394 01

12624 01

21217 01

29478 01

29480 01

29482 01

17962 01

10001 01

10850 01

202 411 06 15

202 410 09 15

124 410 09 15

210 411 05 15

126 411 02 15

201 410 09 15

202 410 06 15

124 410 07 32

201 240 39 17

124 240 26 17

 ∅P Ref.

(15)

(16)

(16)

(15)

(15)

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(184)

(152)

(66)

(152)

(66)

(178)

(66)

(178)

(66)

(178)

(66)

(178)

(63)

(63)

�

�

�

�

�

�

�

�

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
06.93

06.93

06.95

06.96

E-KLASSE (W124)

E-KLASSE Kombi (S124)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

E 250 D (124.126, 124.129)
E 250 Turbo-D (124.128)

E 200 (124.019)
E 220 (124.022)
E 200 D (124.120)

E 250 D (124.126, 124.129)

E 250 D (124.126, 124.129)

E 280 (124.028)
E 320 (124.032)
E 300 D (124.131)
E 300 Turbo-D (124.133)
E 280 lang (124.029)

E 250 Turbo-D (124.128)

E 300 Turbo-D 4-matic (124.333)

E 300 Turbo-D 4-matic (124.333)

E 300 4-matic (124.230)

E 200 (124.019)
E 200 D (124.120)
E 250 D (124.126, 124.129)
E 250 Turbo-D (124.128)
E 300 D (124.131)
E 300 Turbo-D (124.133)

E 200 T (124.079)
E 220 T (124.082)
E 280 T  (124.088)
E 280 T (124.088)
E 320 T (124.092)
E 250 T D (124.186)
E 300 T D (124.191)
E 300 T Turbo-D (124.193)

E 250 T D (124.186)

07.93
06.93

06.93
06.93
06.93

07.93

07.93

06.93
06.93
07.93
06.93
06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93
06.93
07.93
06.93
07.93
06.93

06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93

06.93

-
-

-
-
-

-

-

-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

06.95
06.95

06.95
06.95
06.95

06.95

06.95

06.95
06.95
06.95
06.95
06.95

06.95

06.95

06.95

06.95

06.95
06.95
06.95
06.95
06.95
06.95

06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96

06.96

�
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

¦�

¦�
�
für Taxifahrzeuge / For taxis

�

�g
�
für Taxifahrzeuge / For taxis

�

�

�

f

�¿

�

10859 02

10862 02

17554 01

17555 01

26074 01

10849 01

10969 03

11117 01

201 240 40 17

201 240 43 17

124 240 09 17

124 240 10 17

124 240 07 17

124 240 06 18

124 320 14 44

124 320 19 47

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(27)

(14)

(39)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(64)

(171)

(143)

(143)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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MERCEDES-BENZ
06.93 06.96E-KLASSE Kombi (S124) -

Reparatursatz, Querlenker / Suspension Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Noppenanzahl / Number of Knobs: 2

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

E 300 TE-24 AMG (124.091)
E 300 T Turbo-D (124.193)
E 250 Turbo D

E 200 T (124.079)
E 220 T (124.082)
E 280 T  (124.088)
E 280 T (124.088)
E 320 T (124.092)
E 36 T AMG (124.092)
E 250 T D (124.186)
E 300 T D (124.191)
E 300 TE-24 AMG (124.091)
E 250 Turbo D
E 300 T Turbo-D (124.193)

E 200 T (124.079)
E 220 T (124.082)
E 280 T  (124.088)
E 36 T AMG (124.092)
E 250 T D (124.186)
E 300 T D (124.191)
E 300 T Turbo-D (124.193)

E 200 T (124.079)
E 220 T (124.082)
E 280 T  (124.088)
E 320 T (124.092)
E 36 T AMG (124.092)
E 250 T D (124.186)
E 300 T D (124.191)
E 300 T Turbo-D (124.193)

ALL TYPES

E 200 T (124.079)
E 220 T (124.082)
E 280 T  (124.088)
E 280 T (124.088)
E 320 T (124.092)
E 250 T D (124.186)
E 300 T D (124.191)
E 300 T Turbo-D (124.193)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 300 TE-24 AMG (124.091)

 

06.93
06.93
06.93

06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
05.94
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93

06.93
06.93
06.93
05.94
06.93
06.93
06.93

06.93
06.93
06.93
06.93
05.94
06.93
06.93
06.93

 

06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93

 
06.93

 

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 

06.96
06.96
06.96

06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96

06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96

06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96

 

06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96

 
06.96

->Chass. F 204091

->Chass. 711 095

Chass. F 204092->

�

->06.1995

�

�

�

�

�

g

� I12/A31,5

11010 01

10970 01

10971 01

12594 01

13442 01

34756 01

10979 01

11017 01

201 330 00 18

124 330 05 75

124 330 06 75

201 321 10 84

126 321 07 84

204 352 00 27

124 350 03 41

201 352 88 65

 ∅P Ref.

(36)

(35)

(35)

(13)

(13)

(26)

(2)

(25)

(139)

(139)

(71)

(71)

(63)

(139)

X

X

X

X

X

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
06.93 06.96E-KLASSE Kombi (S124) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

mit Anbaumaterial / with add-on material

ALL TYPES ausser/except for : 
E 300 TE-24 AMG (124.091)
300 TD T

ALL TYPES ausser/except for : 
E 300 TE-24 AMG (124.091)
300 TD T

ALL TYPES ausser/except for : 
E 300 TE-24 AMG (124.091)
300 TD T

ALL TYPES ausser/except for : 
E 300 TE-24 AMG (124.091)
300 TD T

E 200 T (124.079)
E 220 T (124.082)
E 280 T  (124.088)
E 280 T (124.088)
E 300 T 4-matic (124.290)
E 320 T (124.092)
E 250 T D (124.186)
E 300 T D (124.191)
E 300 T Turbo-D (124.193)
E 300 T Turbo-D 4-matic (124.393)

E 200 T (124.079)
E 220 T (124.082)
E 280 T  (124.088)
E 36 T AMG (124.092)
E 250 T D (124.186)
E 300 T D (124.191)
E 300 T Turbo-D (124.193)

E 200 T (124.079)
E 250 T D (124.186)
E 300 T D (124.191)
E 300 T Turbo-D (124.193)

E 200 T (124.079)
E 220 T (124.082)
E 280 T  (124.088)
E 36 T AMG (124.092)
E 250 T D (124.186)
E 300 T D (124.191)
E 300 T Turbo-D (124.193)

E 200 T (124.079)

 
06.93
06.92

 
06.93
06.92

 
06.93
06.92

 
06.93
06.92

06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93
06.93

06.93
06.93
06.93
05.94
06.93
06.93
06.93

06.93
06.93
06.93
06.93

06.93
06.93
06.93
05.94
06.93
06.93
06.93

06.93

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

 
06.96
05.93

 
06.96
05.93

 
06.96
05.93

 
06.96
05.93

06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96

06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96

06.96
06.96
06.96
06.96

06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
06.96

06.96

->06.1995

 

��

�

�

�

��fh

��gi

f

�

ó

I12/A33

I14/AH

11021 01

11233 01

11123 01

29490 01

10982 01

10983 02

10985 01

12597 01

17921 01

202 352 01 65

210 352 09 65

124 352 90 65

124 350 05 75

124 351 02 42

124 351 13 42

124 352 77 65

201 325 09 44

202 410 03 47

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(3)

(3)

(1)

(1)

(30)

(13)

(38)

(139)

(88)

(71)

(152)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�
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MERCEDES-BENZ
06.93 06.96E-KLASSE Kombi (S124) -

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

E 250 T D (124.186)
E 300 T D (124.191)
E 300 T Turbo-D (124.193)

E 200 T (124.079)
E 250 T D (124.186)
E 300 T D (124.191)

E 200 T (124.079)
E 220 T (124.082)
E 250 T D (124.186)
E 300 T D (124.191)

E 280 T  (124.088)

E 300 T D (124.191)
E 300 T Turbo-D (124.193)

E 280 T  (124.088)
E 280 T (124.088)
E 320 T (124.092)
E 36 T AMG (124.092)

E 280 T  (124.088)
E 280 T (124.088)

E 280 T  (124.088)

E 280 T  (124.088)
E 36 T AMG (124.092)

E 300 T D (124.191)
E 300 T Turbo-D (124.193)

06.93
06.93
06.93

06.93
06.93
06.93

06.93
06.93
06.93
06.93

06.93

06.93
06.93

06.93
06.93
06.93
05.94

06.93
06.93

06.93

06.93
05.94

06.93
06.93

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-

-
-

-

-
-

-
-

06.96
06.96
06.96

06.96
06.96
06.96

06.96
06.96
06.96
06.96

06.96

06.96
06.96

06.96
06.96
06.96
06.96

06.96
06.96

06.96

06.96
06.96

06.96
06.96

g

g

óg

I37/A132

90

I42/A146

I46/A140

I46

I47/A140

19319 01

11027 01

11030 01

11035 01

11040 01

11044 01

12394 01

12624 01

21217 01

29478 01

201 411 23 47

124 411 04 15

124 410 06 15

124 411 05 15

126 410 04 15

210 410 08 15

202 410 09 15

124 410 09 15

210 411 05 15

126 411 02 15

 ∅P Ref.

(38)

(15)

(16)

(15)

(16)

(16)

(16)

(16)

(15)

(15)

(178)

(178)

(152)

(66)

(178)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(178)

(66)

(178)

(66)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



625

MERCEDES-BENZ
06.93 06.96E-KLASSE Kombi (S124) -

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
E 300 TE-24 AMG (124.091)
300 TD T

E 200 T (124.079)
E 220 T (124.082)

E 200 T (124.079)
E 220 T (124.082)

E 250 T D (124.186)

E 250 T D (124.186)

E 300 T D (124.191)

E 300 T D (124.191)

E 280 T  (124.088)
E 280 T (124.088)

E 320 T (124.092)

E 250 T D (124.186)

E 250 T D (124.186)

E 300 T Turbo-D (124.193)

E 300 T Turbo-D 4-matic (124.393)

E 300 T Turbo-D 4-matic (124.393)

E 300 T 4-matic (124.290)

E 200 T (124.079)
E 250 T D (124.186)
E 300 T D (124.191)
E 300 T Turbo-D (124.193)

 
06.93
06.92

06.93
06.93

06.93
06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93
06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93
06.93
06.93
06.93

 
-
-

-
-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-

 
06.96
05.93

06.96
06.96

06.96
06.96

06.96

06.96

06.96

06.96

06.96
06.96

06.96

06.96

06.96

06.96

06.96

06.96

06.96

06.96
06.96
06.96
06.96

�
->06.1995

¦�
->06.1995

¦�
->06.1995
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

�
->06.1995
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

¦�
->06.1995

�
->06.1995

�
->06.1995

�
�
->06.1995
für Taxifahrzeuge / For taxis

¦�
->06.1995

g
für Taxifahrzeuge / For taxis

�

�

g

�

f

I25,5/A28 17962 01

10001 01

10859 02

10862 02

17554 01

17555 01

26074 01

10849 01

124 410 07 32

201 240 39 17

201 240 40 17

201 240 43 17

124 240 09 17

124 240 10 17

124 240 07 17

124 240 06 18

 ∅P Ref.

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(27)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(171)

(171)

(143)

(143)

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
05.93 03.98E-KLASSE Cabriolet (A124) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Querlenker / Suspension Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

E 200 (124.060)
E 220 (124.062)
E 320 (124.066)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

E 200 (124.060)
E 220 (124.062)
E 320 (124.066)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

06.93
06.93
06.93

 

 

 

06.93
06.93
06.93

 

 

 

 

 

-
-
-

 

 

 

-
-
-

 

 

 

 

 

03.98
03.98
03.98

 

 

 

03.98
03.98
03.98

 

 

 

 

 

Chass. B 711096->

�

�¿

�

�

g

�

��

�

�

�

I12/A31,5

I12/A33

10969 03

11010 01

10971 01

34756 01

10979 01

11017 01

11021 01

11233 01

11123 01

29490 01

124 320 14 44

201 330 00 18

124 330 06 75

204 352 00 27

124 350 03 41

201 352 88 65

202 352 01 65

210 352 09 65

124 352 90 65

124 350 05 75

 ∅P Ref.

(14)

(36)

(35)

(26)

(2)

(25)

(25)

(25)

(3)

(3)

(64)

(139)

(63)

(139)

(139)

(88)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
05.93

06.93

03.98

06.97

E-KLASSE Cabriolet (A124)

E-KLASSE Coupe (C124)

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Querlenker / Suspension Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

Noppenanzahl / Number of Knobs: 2

E 200 (124.060)
E 220 (124.062)
E 320 (124.066)

E 36 AMG (124.066)

ALL TYPES

E 200 (124.060)
E 220 (124.062)

E 200 (124.060)
E 220 (124.062)

E 320 (124.066)

E 200 (124.040)
E 220 (124.042)
E 320 (124.052)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

E 200 (124.040)
E 220 (124.042)
E 320 (124.052)
E 36 AMG (124.052), 200 kW

06.93
06.93
06.93

05.94

 

06.93
06.93

06.93
06.93

06.93

06.93
06.93
06.93

 

 

 

06.93
06.93
06.93
05.94

-
-
-

-

 

-
-

-
-

-

-
-
-

 

 

 

-
-
-
-

03.98
03.98
03.98

03.98

 

03.98
03.98

03.98
03.98

03.98

06.97
06.97
06.97

 

 

 

06.97
06.97
06.97
06.97

�

¦�

�

->06.1995

->Chass. C  018227
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

=
Chass. C 018227->

��fh

g

�¿

�

�

�

I46/A140

I25,5/A28

10982 01

11044 01

17962 01

10001 01

10859 02

10862 02

10969 03

11010 01

10971 01

12594 01

124 351 02 42

210 410 08 15

124 410 07 32

201 240 39 17

201 240 40 17

201 240 43 17

124 320 14 44

201 330 00 18

124 330 06 75

201 321 10 84

 ∅P Ref.

(1)

(16)

(42)

(32)

(32)

(32)

(14)

(36)

(35)

(13)

(152)

(66)

(63)

(63)

(63)

(64)

(139)

(71)

(126)

Y

�

�

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
06.93 06.97E-KLASSE Coupe (C124) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

E 200 (124.040)
E 220 (124.042)
E 320 (124.052)
E 36 AMG (124.052), 200 kW

ALL TYPES

E 200 (124.040)
E 220 (124.042)
E 320 (124.052)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

E 200 (124.040)
E 220 (124.042)
E 320 (124.052)

E 200 (124.040)
E 220 (124.042)
E 320 (124.052)
E 36 AMG (124.052), 200 kW

06.93
06.93
06.93
05.94

 

06.93
06.93
06.93

 

 

 

 

 

06.93
06.93
06.93

06.93
06.93
06.93
05.94

-
-
-
-

 

-
-
-

 

 

 

 

 

-
-
-

-
-
-
-

06.97
06.97
06.97
06.97

 

06.97
06.97
06.97

 

 

 

 

 

06.97
06.97
06.97

06.97
06.97
06.97
06.97

�

->06.1995

->06.1995

�

g

�

��

�

�

�

��fh

��gi

I12/A31,5

I12/A33

13442 01

34756 01

10979 01

11017 01

11021 01

11233 01

11123 01

29490 01

10982 01

10983 02

126 321 07 84

204 352 00 27

124 350 03 41

201 352 88 65

202 352 01 65

210 352 09 65

124 352 90 65

124 350 05 75

124 351 02 42

124 351 13 42

 ∅P Ref.

(13)

(26)

(2)

(25)

(25)

(25)

(3)

(3)

(1)

(1)

(71)

(63)

(139)

(139)

(88)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
06.93 06.97E-KLASSE Coupe (C124) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

E 200 (124.040)

E 200 (124.040)
E 220 (124.042)
E 320 (124.052)
E 36 AMG (124.052), 200 kW

E 200 (124.040)

E 200 (124.040)
E 220 (124.042)

E 200 (124.040)
E 220 (124.042)

E 320 (124.052)
E 36 AMG (124.052), 200 kW

E 320 (124.052)
E 36 AMG (124.052), 200 kW

ALL TYPES

E 200 (124.040)
E 220 (124.042)

E 200 (124.040)
E 220 (124.042)

06.93

06.93
06.93
06.93
05.94

06.93

06.93
06.93

06.93
06.93

06.93
05.94

06.93
05.94

 

06.93
06.93

06.93
06.93

-

-
-
-
-

-

-
-

-
-

-
-

-
-

 

-
-

-
-

06.97

06.97
06.97
06.97
06.97

06.97

06.97
06.97

06.97
06.97

06.97
06.97

06.97
06.97

 

06.97
06.97

06.97
06.97

 

�

¦�

f

�

ó

g

g

g

I14/AH

I37/A132

90

I46/A140

I47/A140

I25,5/A28

10985 01

12597 01

17921 01

11027 01

11030 01

11044 01

21217 01

17962 01

10001 01

10859 02

124 352 77 65

201 325 09 44

202 410 03 47

124 411 04 15

124 410 06 15

210 410 08 15

210 411 05 15

124 410 07 32

201 240 39 17

201 240 40 17

 ∅P Ref.

(30)

(13)

(38)

(15)

(16)

(16)

(15)

(42)

(32)

(32)

(71)

(152)

(178)

(152)

(66)

(152)

(66)

(178)

(66)

(63)

(63)

Y

Y

�

�

�

�

�

�

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
06.93

06.95

06.97

03.02

E-KLASSE Coupe (C124)

E-KLASSE (W210)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

E 320 (124.052)

E 200 (124.040)

E 200 (210.035)
E 200 Kompressor (210.048)
E 200 Kompressor (210.045)
E 230 (210.037)
E 240 (210.061)
E 240 (210.062)
E 280 (210.053)
E 280 (210.063)
E 320 (210.055)
E 320 (210.065)
E 420 (210.072)
E 430 (210.070)
E 50 AMG (210.072)
E 55 AMG (210.074)
E 55 AMG 4-matic (210.083)
E 200 D (210.003)
E 200 CDI (210.007), 75 kW
E 200 CDI (210.007), 85 kW
E 220 CDI (210.006), 92 kW
E 220 CDI (210.006), 105 kW
E 220 D
E 220 D (210.004)
E 250 D (210.010)
E 250 Turbo-D (210.015)
E 270 CDI (210.016)
E 290 Turbo-D (210.017)
E 300 D (210.020)
E 300 Turbo-D (210.025)
E 320 CDI (210.026)

E 200 (210.035)
E 280 (210.053)
E 280 (210.063)
E 320 (210.065)
E 420 (210.072)
E 50 AMG (210.072)
E 200 D (210.003)
E 220 D
E 220 D (210.004)
E 250 D (210.010)
E 290 Turbo-D (210.017)
E 300 D (210.020)
E 230 (210.037)
E 320 (210.055)

E 200 (210.035)
E 230 (210.037)
E 280 (210.053)
E 200 D (210.003)
E 220 D
E 220 D (210.004)
E 250 D (210.010)
E 290 Turbo-D (210.017)
E 300 D (210.020)

06.93

06.93

06.95
08.00
06.97
06.95
06.97
08.00
01.96
12.96
06.95
06.97
01.96
06.97
02.96
08.97
03.01
01.96
06.98
07.99
06.98
07.99
05.96
06.95
06.95
06.97
07.99
03.96
06.95
12.96
07.99

06.95
01.96
12.96
06.97
01.96
02.96
01.96
05.96
06.95
06.95
03.96
06.95
06.95
06.95

06.95
06.95
01.96
01.96
05.96
06.95
06.95
03.96
06.95

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

06.97

06.97

08.00
03.02
03.02
06.97
08.00
03.02
06.97
03.02
06.97
03.02
06.97
03.02
08.97
03.02
03.02
03.02
03.02
03.02
07.99
03.02
03.02
07.99
07.99
07.99
03.02
07.99
06.97
07.99
03.02

08.00
06.97
03.02
03.02
06.97
08.97
03.02
03.02
07.99
07.99
07.99
06.97
06.97
06.97

08.00
06.97
06.97
03.02
03.02
07.99
07.99
07.99
06.97

�

=
->Chass. A 394035

->Chass. A 394035
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension
Felge Lochzahl / Rim Hole Number:5
Felge Lochzahl / Rim Hole Number:8

f

�

�

�

I27/A65

10862 02

10849 01

21074 01

27436 01

34504 01

201 240 43 17

124 240 06 18

202 333 77 14

140 323 19 85

140 323 09 85

 ∅P Ref.

(32)

(27)

(25)

(39)

(39)

(63)

(139)

(126)

(54)

(54)

Ê

Ê

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
06.95 03.02E-KLASSE (W210) -

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 
für Querlenker / For control arm

E 200 (210.035)
E 200 Kompressor (210.045)
E 230 (210.037)
E 240 (210.061)
E 280 (210.063)
E 320 (210.065)
E 420 (210.072)
E 430 (210.070)
E 50 AMG (210.072)
E 200 D (210.003)
E 200 CDI (210.007), 75 kW
E 200 CDI (210.007), 85 kW
E 220 CDI (210.006), 92 kW
E 220 CDI (210.006), 105 kW
E 220 D
E 220 D (210.004)
E 250 D (210.010)
E 250 Turbo-D (210.015)
E 290 Turbo-D (210.017)
E 300 Turbo-D (210.025)
E 320 CDI (210.026)
E 200 Kompressor (210.048)
E 240 (210.062)
E 270 CDI (210.016)

E 200 (210.035)
E 200 Kompressor (210.048)
E 200 Kompressor (210.045)
E 230 (210.037)
E 240 (210.061)
E 240 (210.062)
E 280 (210.053)
E 280 (210.063)
E 320 (210.055)
E 320 (210.065)
E 420 (210.072)
E 430 (210.070)
E 50 AMG (210.072)
E 55 AMG (210.074)
E 200 D (210.003)
E 200 CDI (210.007), 75 kW
E 200 CDI (210.007), 85 kW
E 220 CDI (210.006), 92 kW
E 220 CDI (210.006), 105 kW
E 220 D
E 220 D (210.004)
E 250 D (210.010)
E 250 Turbo-D (210.015)
E 270 CDI (210.016)
E 290 Turbo-D (210.017)
E 300 D (210.020)
E 300 Turbo-D (210.025)
E 320 CDI (210.026)

06.95
06.97
06.95
06.97
12.96
06.97
01.96
06.97
02.96
01.96
06.98
07.99
06.98
07.99
05.96
06.95
06.95
06.97
03.96
12.96
07.99
08.00
08.00
07.99

06.95
08.00
06.97
06.95
06.97
08.00
01.96
12.96
06.95
06.97
01.96
06.97
02.96
08.97
01.96
06.98
07.99
06.98
07.99
05.96
06.95
06.95
06.97
07.99
03.96
06.95
12.96
07.99

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.00
03.02
06.97
08.00
03.02
03.02
06.97
03.02
08.97
03.02
03.02
03.02
07.99
03.02
03.02
07.99
07.99
07.99
07.99
07.99
03.02
03.02
03.02
03.02

08.00
03.02
03.02
06.97
08.00
03.02
06.97
03.02
06.97
03.02
06.97
03.02
08.97
03.02
03.02
03.02
03.02
07.99
03.02
03.02
07.99
07.99
07.99
03.02
07.99
06.97
07.99
03.02

Chass. A 394036->
für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

¿

�

34695 01

12399 01

210 323 14 85

210 330 04 75

 ∅P Ref.

(39)

(35)

(139)

(126)

(126)

X

X
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MERCEDES-BENZ
06.95 03.02E-KLASSE (W210) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Noppenanzahl / Number of Knobs: 5

E 200 (210.035)
E 200 Kompressor (210.045)
E 230 (210.037)
E 240 (210.061)
E 280 (210.053)
E 280 (210.063)
E 280 4-matic (210.081)
E 320 (210.055)
E 320 (210.065)
E 320 4-matic (210.082)
E 420 (210.072)
E 430 (210.070)
E 50 AMG (210.072)
E 55 AMG (210.074)
E 200 D (210.003)
E 200 CDI (210.007), 75 kW
E 220 CDI (210.006), 92 kW
E 220 D (210.004)
E 250 D (210.010)
E 250 Turbo-D (210.015)
E 290 Turbo-D (210.017)
E 300 D (210.020)
E 300 Turbo-D (210.025)

E 200 (210.035)
E 200 Kompressor (210.045)
E 230 (210.037)
E 240 (210.061)
E 280 (210.053)
E 280 (210.063)
E 280 4-matic (210.081)
E 320 (210.055)
E 320 (210.065)
E 320 4-matic (210.082)
E 420 (210.072)
E 430 (210.070)
E 50 AMG (210.072)
E 55 AMG (210.074)
E 200 D (210.003)
E 200 CDI (210.007), 75 kW
E 220 CDI (210.006), 92 kW
E 220 D (210.004)
E 250 D (210.010)
E 250 Turbo-D (210.015)
E 290 Turbo-D (210.017)
E 300 D (210.020)
E 300 Turbo-D (210.025)

E 200 (210.035)
E 200 Kompressor (210.045)
E 230 (210.037)
E 240 (210.061)
E 280 (210.053)
E 280 (210.063)
E 280 4-matic (210.081)
E 320 (210.055)
E 320 (210.065)
E 320 4-matic (210.082)
E 420 (210.072)
E 430 (210.070)
E 50 AMG (210.072)
E 55 AMG (210.074)
E 200 D (210.003)
E 200 CDI (210.007), 75 kW
E 220 CDI (210.006), 92 kW
E 220 D (210.004)
E 250 D (210.010)
E 250 Turbo-D (210.015)
E 290 Turbo-D (210.017)
E 300 D (210.020)
E 300 Turbo-D (210.025)

06.95
06.97
06.95
06.97
01.96
12.96
12.96
06.95
06.97
06.97
01.96
06.97
02.96
08.97
01.96
06.98
06.98
06.95
06.95
06.97
03.96
06.95
12.96

06.95
06.97
06.95
06.97
01.96
12.96
12.96
06.95
06.97
06.97
01.96
06.97
02.96
08.97
01.96
06.98
06.98
06.95
06.95
06.97
03.96
06.95
12.96

06.95
06.97
06.95
06.97
01.96
12.96
12.96
06.95
06.97
06.97
01.96
06.97
02.96
08.97
01.96
06.98
06.98
06.95
06.95
06.97
03.96
06.95
12.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.00
03.02
06.97
08.00
06.97
03.02
03.02
06.97
03.02
03.02
06.97
03.02
08.97
03.02
03.02
03.02
07.99
07.99
07.99
07.99
07.99
06.97
07.99

08.00
03.02
06.97
08.00
06.97
03.02
03.02
06.97
03.02
03.02
06.97
03.02
08.97
03.02
03.02
03.02
07.99
07.99
07.99
07.99
07.99
06.97
07.99

08.00
03.02
06.97
08.00
06.97
03.02
03.02
06.97
03.02
03.02
06.97
03.02
08.97
03.02
03.02
03.02
07.99
07.99
07.99
07.99
07.99
06.97
07.99

�

�

�

13442 01

17960 01

17974 01

126 321 07 84

210 321 01 84

210 321 05 84

 ∅P Ref.

(13)

(13)

(13)

(71)

(71)

(71)

X

X

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



633

MERCEDES-BENZ
06.95 03.02E-KLASSE (W210) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 4

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

E 200 (210.035)
E 200 Kompressor (210.045)
E 230 (210.037)
E 240 (210.061)
E 280 (210.053)
E 280 (210.063)
E 280 4-matic (210.081)
E 320 (210.055)
E 320 (210.065)
E 320 4-matic (210.082)
E 420 (210.072)
E 430 (210.070)
E 50 AMG (210.072)
E 55 AMG (210.074)
E 200 D (210.003)
E 200 CDI (210.007), 75 kW
E 220 CDI (210.006), 92 kW
E 220 D (210.004)
E 250 D (210.010)
E 250 Turbo-D (210.015)
E 290 Turbo-D (210.017)
E 300 D (210.020)
E 300 Turbo-D (210.025)

ALL TYPES

E 200 (210.035)
E 200 Kompressor (210.045)
E 230 (210.037)
E 240 (210.061)
E 280 (210.053)
E 280 (210.063)
E 280 4-matic (210.081)
E 320 (210.055)
E 320 (210.065)
E 320 4-matic (210.082)
E 420 (210.072)
E 430 (210.070)
E 430 4-matic (210.083)
E 50 AMG (210.072)
E 200 D (210.003)
E 200 CDI (210.007), 75 kW
E 200 CDI (210.007), 85 kW
E 220 CDI (210.006), 92 kW
E 220 CDI (210.006), 105 kW
E 220 D
E 220 D (210.004)
E 250 D (210.010)
E 250 Turbo-D (210.015)
E 270 CDI (210.016)
E 290 Turbo-D (210.017)
E 300 D (210.020)
E 300 Turbo-D (210.025)
E 320 CDI (210.026)

E 200 (210.035)
E 230 (210.037)
E 280 (210.053)
E 320 (210.055)
E 420 (210.072)
E 220 D (210.004)
E 250 D (210.010)
E 290 Turbo-D (210.017)
E 300 D (210.020)

06.95
06.97
06.95
06.97
01.96
12.96
12.96
06.95
06.97
06.97
01.96
06.97
02.96
08.97
01.96
06.98
06.98
06.95
06.95
06.97
03.96
06.95
12.96

 

06.95
06.97
06.95
06.97
01.96
12.96
12.96
06.95
06.97
06.97
01.96
06.97
05.99
02.96
01.96
06.98
07.99
06.98
07.99
05.96
06.95
06.95
06.97
07.99
03.96
06.95
12.96
07.99

06.95
06.95
01.96
06.95
01.96
06.95
06.95
03.96
06.95

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.00
03.02
06.97
08.00
06.97
03.02
03.02
06.97
03.02
03.02
06.97
03.02
08.97
03.02
03.02
03.02
07.99
07.99
07.99
07.99
07.99
06.97
07.99

 

08.00
03.02
06.97
08.00
06.97
03.02
03.02
06.97
03.02
03.02
06.97
03.02
03.02
08.97
03.02
03.02
03.02
07.99
03.02
03.02
07.99
07.99
07.99
03.02
07.99
06.97
07.99
03.02

08.00
06.97
06.97
06.97
06.97
07.99
07.99
07.99
06.97

�

�

��g

� I12/A31,5

17975 01

34756 01

19946 01

11017 01

210 321 04 84

204 352 00 27

210 350 58 08

201 352 88 65

 ∅P Ref.

(13)

(26)

(2)

(25)

(71)

(63)

(139)

X

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
06.95 03.02E-KLASSE (W210) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

E 200 (210.035)
E 230 (210.037)
E 280 (210.053)
E 320 (210.055)
E 420 (210.072)
E 220 D (210.004)
E 250 D (210.010)
E 290 Turbo-D (210.017)
E 300 D (210.020)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 36 AMG

ALL TYPES ausser/except for : 
E 36 AMG

ALL TYPES ausser/except for : 
E 36 AMG

ALL TYPES ausser/except for : 
E 36 AMG

ALL TYPES ausser/except for : 
E 36 AMG

E 200 (210.035)
E 230 (210.037)
E 240 (210.061)
E 280 (210.063)
E 280 4-matic (210.081)
E 320 (210.065)
E 320 4-matic (210.082)
E 220 D (210.004)
E 250 D (210.010)
E 300 D (210.020)

E 200 (210.035)
E 230 (210.037)
E 240 (210.061)
E 280 4-matic (210.081)
E 320 4-matic (210.082)
E 220 D (210.004)
E 250 D (210.010)
E 300 D (210.020)

06.95
06.95
01.96
06.95
01.96
06.95
06.95
03.96
06.95

 
04.96

 
04.96

 
04.96

 
04.96

 
04.96

06.95
06.95
06.97
12.96
12.96
06.97
06.97
06.95
06.95
06.95

06.95
06.95
06.97
12.96
06.97
06.95
06.95
06.95

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

08.00
06.97
06.97
06.97
06.97
07.99
07.99
07.99
06.97

 
01.98

 
01.98

 
01.98

 
01.98

 
01.98

08.00
06.97
08.00
03.02
03.02
03.02
03.02
07.99
07.99
06.97

08.00
06.97
08.00
03.02
03.02
07.99
07.99
06.97

��

�

�

�

�f

I12/A33 11021 01

11233 01

11123 01

29490 01

17961 01

17593 01

11031 01

11036 01

202 352 01 65

210 352 09 65

124 352 90 65

124 350 05 75

129 351 21 42

210 463 10 66

202 410 13 15

124 411 06 15

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(3)

(3)

(30)

(31)

(16)

(15)

(139)

(88)

(152)

(66)

(178)

(66)

Y

Y

Y

Y

Y

u

�

�
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MERCEDES-BENZ
06.95 03.02E-KLASSE (W210) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90
ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

mit Anbaumaterial / with add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

E 200 (210.035)
E 280 (210.053)
E 280 (210.063)
E 280 4-matic (210.081)
E 320 (210.065)
E 320 4-matic (210.082)
E 290 Turbo-D (210.017)

E 220 D (210.004)

E 200 (210.035)

E 200 (210.035)

E 200 D (210.003)

E 240 (210.061)

E 200 (210.035)
E 230 (210.037)
E 220 D (210.004)
E 250 D (210.010)

E 200 (210.035)
E 230 (210.037)
E 220 D (210.004)
E 250 D (210.010)

E 200 D (210.003)
E 220 D (210.004)

E 50 AMG (210.072)
E 55 AMG (210.074)
E 300 Turbo-D (210.025)
E 430 (210.070)
E 320 CDI (210.026)
E 270 CDI (210.016)

E 270 CDI (210.016)

E 290 Turbo-D (210.017)

E 280 (210.053)
E 280 4-matic (210.081)
E 320 (210.055)
E 290 Turbo-D (210.017)

06.95
01.96
12.96
12.96
06.97
06.97
03.96

06.95

06.95

06.95

01.96

06.97

06.95
06.95
06.95
06.95

06.95
06.95
06.95
06.95

01.96
06.95

02.96
08.97
12.96
06.97
07.99
07.99

07.99

03.96

01.96
12.96
06.95
03.96

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

08.00
06.97
03.02
03.02
03.02
03.02
07.99

07.99

08.00

08.00

03.02

08.00

08.00
06.97
07.99
07.99

08.00
06.97
07.99
07.99

03.02
07.99

08.97
03.02
07.99
03.02
03.02
03.02

03.02

07.99

06.97
03.02
06.97
07.99

ó
Chass. A 612071->

ó
->05.1999

ô
Chass. A 177064->
Chass. J 024802 - 05.1999

ó
Chass. A 612071->
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

ó
->05.1999

gf
óf
g

g

I46/A140

I37

I41/A128

I41/A128

I33/A124

I58/A148

I46/A140

I47/A140

11044 01

11052 01

11267 01

12362 01

12395 01

17979 01

21156 01

21217 01

210 410 08 15

202 410 11 15

116 411 02 15

202 410 08 15

202 410 07 15

140 410 04 15
210 410 06 15

210 410 05 15

210 411 05 15

 ∅P Ref.

(16)

(16)

(15)

(16)

(16)

(16)

(16)

(15)

(152)

(66)

(152)

(66)

(66)

(178)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(152)

(66)

(178)

(66)

(171)

�

�

�

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
06.95 03.02E-KLASSE (W210) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Anbaumaterial / with add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 80

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

E 200 D (210.003)
E 220 D (210.004)

E 280 (210.063)
E 320 (210.065)

E 280 (210.063)
E 320 (210.065)

E 280 (210.063)
E 320 (210.065)

E 280 4-matic (210.081)
E 320 4-matic (210.082)

E 250 Turbo-D (210.015)
E 200 Kompressor (210.045)

E 200 CDI (210.007), 75 kW
E 200 CDI (210.007), 85 kW
E 220 CDI (210.006)
E 220 CDI (210.006), 105 kW
E 200 Kompressor (210.048)

E 200 Kompressor (210.048)

E 200 (210.035)
E 240 (210.061)

E 200 D (210.003)
E 220 D (210.004)

E 430 (210.070)
E 50 AMG (210.072)
E 55 AMG (210.074)
E 300 Turbo-D (210.025)

E 200 D (210.003)
E 220 D (210.004)

E 220 D (210.004)

E 200 (210.035)

E 200 (210.035)

E 200 D (210.003)

E 240 (210.061)

01.96
06.95

12.96
06.97

12.96
06.97

12.96
06.97

12.96
06.97

06.97
06.97

06.98
07.99
06.98
07.99
08.00

08.00

06.95
06.97

01.96
06.95

06.97
02.96
08.97
12.96

01.96
06.95

06.95

06.95

06.95

01.96

06.97

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-

-

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-

-

-

-

-

-

03.02
07.99

03.02
03.02

03.02
03.02

03.02
03.02

03.02
03.02

07.99
03.02

03.02
03.02
07.99
03.02
03.02

03.02

08.00
08.00

03.02
07.99

03.02
08.97
03.02
07.99

03.02
07.99

07.99

08.00

08.00

03.02

08.00

ôg
Chass. A 408866 - 05.1999

g
06.1999->

f
Chass. A 408866->

f
06.1999->

f
gf

óf
ôgf

ó
Chass. A 612071->

ó
->05.1999

ô
Chass. A 177064->
Chass. J 024802 - 05.1999

ó
Chass. A 612071->
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

ó
->05.1999

g

I33/A129

I37/A138

I33/A124

I58/A148

I33/A129

21978 01

29325 01

29481 01

29483 01

29484 01

29485 01

29609 01

202 410 16 15

170 410 01 15

202 411 03 15

202 410 02 15

210 411 02 15

202 411 05 15

202 410 00 15

 ∅P Ref.

(16)

(16)

(15)

(15)

(15)

(15)

(15)

(152)

(152)

(178)

(66)

(178)

(66)

(178)

(178)

(178)

(171)

�

�

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
06.95 03.02E-KLASSE (W210) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Anbaumaterial / with add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

E 220 D
E 220 D (210.004)

E 230 (210.037)
E 250 D (210.010)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 36 AMG

E 200 D (210.003)
E 220 D (210.004)
E 200 (210.035)
E 200 Kompressor (210.045)
E 230 (210.037)
E 200 CDI (210.007), 75 kW
E 200 CDI (210.007), 85 kW
E 220 CDI (210.006)
E 220 CDI (210.006), 105 kW

E 200 D (210.003)
E 220 D (210.004)
E 200 D (210.003)
E 220 D (210.004)

E 200 (210.035)
E 230 (210.037)

E 200 (210.035)
E 230 (210.037)
E 280 (210.063)
E 280 4-matic (210.081)
E 220 D
E 220 D (210.004)
E 250 D (210.010)
E 290 Turbo-D (210.017)
E 300 D (210.020)
E 280 (210.053)
E 320 (210.055)

E 200 (210.035)
E 230 (210.037)

E 290 Turbo-D (210.017)

E 280 4-matic (210.081)

E 200 Kompressor (210.045)
E 320 4-matic (210.082)
E 250 Turbo-D (210.015)

E 200 CDI (210.007), 75 kW
E 200 CDI (210.007), 85 kW
E 220 CDI (210.006)
E 220 CDI (210.006), 105 kW

E 280 (210.053)
E 320 (210.055)
E 420 (210.072)
E 50 AMG (210.072)

05.96
06.95

06.95
06.95

 
04.96

01.96
06.95
06.95
06.97
06.95
06.98
07.99
06.98
07.99

01.96
06.95
01.96
06.95

06.95
06.95

06.95
06.95
12.96
12.96
05.96
06.95
06.95
03.96
06.95
01.96
06.95

06.95
06.95

03.96

12.96

06.97
06.97
06.97

06.98
07.99
06.98
07.99

01.96
06.95
01.96
02.96

-
-

-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

03.02
07.99

06.97
07.99

 
01.98

03.02
07.99
08.00
03.02
06.97
03.02
03.02
07.99
03.02

03.02
07.99
03.02
07.99

08.00
06.97

08.00
06.97
03.02
03.02
03.02
07.99
07.99
07.99
06.97
06.97
06.97

08.00
06.97

07.99

03.02

03.02
03.02
07.99

03.02
03.02
07.99
03.02

06.97
06.97
06.97
08.97

Chass. J 024802->
Chass. A 177064->
nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis
Chass. J 024802->
Chass. A 177064->

nicht für Taxifahrzeuge / Not for taxis

->Chass. A 962231
->Chass. X 027613

�
�
für Taxifahrzeuge / For taxis

�

ô
->Chass. A 177063
->Chass. J 024801

ô

�G
Chass. J 032429->
Chass. A 228370 - Chass. A 584166

�
�G
�
�G
�
->Chass. A 962231
->Chass. X 027613

ôg

g

�

f

�

I25,5/A28

29610 01

17962 01

11345 02

11346 02

12517 01

12518 01

13477 01

210 410 13 15

124 410 07 32

210 240 01 17

210 240 02 17

202 240 04 18

202 240 27 17

210 240 20 17

 ∅P Ref.

(16)

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(152)

(63)

(63)

(63)

(63)

(171)

(171)

(143)

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
06.95 03.02E-KLASSE (W210) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

E 240 (210.061)
E 280 (210.063)
E 320 (210.065)
E 430 (210.070)
E 55 AMG (210.074)
E 240 (210.062)

E 280 4-matic (210.081)
E 320 4-matic (210.082)
E 200 CDI (210.007), 75 kW
E 200 CDI (210.007), 85 kW
E 220 CDI (210.006)
E 220 CDI (210.006), 105 kW
E 270 CDI (210.016)

E 200 Kompressor (210.048)

E 270 CDI (210.016)

E 200 (210.035)
E 230 (210.037)

E 200 (210.035)
E 230 (210.037)

E 300 D (210.020)
E 300 Turbo-D (210.025)
E 320 CDI (210.026)
E 280 4-matic (210.081)
E 320 4-matic (210.082)
E 290 Turbo-D (210.017)
E 280 (210.063)
E 320 (210.065)

E 250 Turbo-D (210.015)

E 300 Turbo-D (210.025)
E 320 CDI (210.026)

E 280 4-matic (210.081)
E 320 4-matic (210.082)

E 430 4-matic (210.083)
E 55 AMG 4-matic (210.083)

06.97
12.96
06.97
06.97
08.97
08.00

12.96
06.97
06.98
07.99
06.98
07.99
07.99

08.00

07.99

06.95
06.95

06.95
06.95

06.95
12.96
07.99
12.96
06.97
03.96
12.96
06.97

06.97

12.96
07.99

12.96
06.97

05.99
03.01

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-

-
-

08.00
03.02
03.02
03.02
03.02
03.02

03.02
03.02
03.02
03.02
07.99
03.02
03.02

03.02

03.02

08.00
06.97

08.00
06.97

06.97
07.99
03.02
03.02
03.02
07.99
03.02
03.02

07.99

07.99
03.02

03.02
03.02

03.02
03.02

Chass. A 962232->
Chass. X 027614->

�G
�
Chass. A 962232->
Chass. X 027614->

�
�

�

�G
Chass. A 584167->

�G
Chass. J 032429->
Chass. A 228370 - Chass. A 564166

�

�

�
->Chass. A 962231
->Chass. X 027613

�

�

�

�

�G

22899 01

25401 01

25402 01

25405 01

25406 01

26076 01

26079 01

26080 01

202 240 49 17

211 240 03 17

203 240 14 17
211 240 05 17

203 240 04 17

203 240 06 17

202 240 30 17
220 240 27 17

210 240 18 17

210 240 22 17

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
06.95 03.02E-KLASSE (W210) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

E 250 D (210.010)
E 300 D (210.020)
E 430 (210.070)
E 55 AMG (210.074)

E 240 (210.061)
E 280 (210.063)
E 320 (210.065)

E 200 Kompressor (210.045)

E 200 Kompressor (210.048)
E 240 (210.062)

E 270 CDI (210.016)
E 320 CDI (210.026)

E 200 (210.035)
E 230 (210.037)
E 220 D (210.004)
E 300 D (210.020)
E 420 (210.072)
E 50 AMG (210.072)

E 240 (210.061)
E 280 (210.063)
E 320 (210.065)
E 200 D (210.003)
E 200 CDI (210.007), 75 kW
E 200 CDI (210.007), 85 kW
E 220 CDI (210.006), 92 kW
E 220 CDI (210.006), 105 kW
E 250 Turbo-D (210.015)
E 430 (210.070)
E 55 AMG (210.074)

E 250 D (210.010)
E 290 Turbo-D (210.017)

E 420 (210.072)
E 50 AMG (210.072)

E 300 Turbo-D (210.025)

E 200 Kompressor (210.045)
E 430 (210.070)
E 55 AMG (210.074)

06.95
06.95
06.97
08.97

06.97
12.96
06.97

06.97

08.00
08.00

07.99
07.99

06.95
06.95
06.95
06.95
01.96
02.96

06.97
12.96
06.97
01.96
06.98
07.99
06.98
07.99
06.97
06.97
08.97

06.95
03.96

01.96
02.96

12.96

06.97
06.97
08.97

-
-
-
-

-
-
-

-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-

-
-
-

07.99
06.97
03.02
03.02

08.00
03.02
03.02

03.02

03.02
03.02

03.02
03.02

08.00
06.97
07.99
06.97
06.97
08.97

08.00
03.02
03.02
03.02
03.02
03.02
07.99
03.02
07.99
03.02
03.02

07.99
07.99

06.97
08.97

07.99

03.02
03.02
03.02

�
�
->Chass. A 840000

->Chass. A 962231
->Chass. X 027613

f
Chass. A 962232->
Chass. X 027614->

f

f

f
Chass. A 177064->
Chass. J 024802->

f
->Chass. A 313878

f

f

f
Chass. A 962232->
Chass. X 027614->

f
Chass. A 177064->
Chass. J 024802->

f
Chass. A 313879->

f
f
->Chass. A 962231
->Chass. X 027613

�

26624 01

27755 01

33875 01

33876 01

33875 01

33876 01

210 240 08 17

202 240 36 17

212 240 04 18

212 240 03 18

212 240 04 18

212 240 03 18

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(18)

(18)

(24)

(24)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
06.95

06.96

03.02

03.03

E-KLASSE (W210)

E-KLASSE Kombi (S210)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

E 220 D (210.004)

E 200 (210.035)
E 230 (210.037)
E 280 (210.053)
E 250 D (210.010)
E 250 Turbo-D (210.015)
E 290 Turbo-D (210.017)
E 300 D (210.020)
E 200 Kompressor (210.045)

E 240 (210.061)
E 280 (210.063)
E 320 (210.065)

E 200 CDI (210.007), 75 kW
E 200 CDI (210.007), 85 kW
E 220 CDI (210.006)
E 220 CDI (210.006), 105 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
E 280 T 4-matic (210.281)
E 320 T 4-matic (210.282)
E 430 T 4-matic (210.283)

E 200 T (210.235)
E 320 T (210.265)
E 420 T (210.272)
E 250 T D (210.210)
E 290 T Turbo-D (210.217)
E 300 T Turbo-D (210.225)

E 200 T (210.235)
E 200 T Kompressor (210.248)
E 200 T Kompressor (210.245)
E 230 T (210.237)
E 240 T (210.261)
E 240 T (210.262)
E 280 T (210.263)
E 320 T (210.265)
E 420 T (210.272)
E 430 T (210.270)
E 55 T AMG (210.274)
E 220 T CDI (210.206), 92 kW
E 220 T CDI (210.206), 105 kW
E 250 T D (210.210)
E 250 T Turbo-D (210.215)
E 270 T CDI (210.216)
E 290 T Turbo-D (210.217)
E 300 T Turbo-D (210.225)
E 320 T CDI (210.226)

06.95

06.95
06.95
01.96
06.95
06.97
03.96
06.95
06.97

06.97
12.96
06.97

06.98
07.99
06.98
07.99

 
12.96
12.96
05.99

06.96
12.96
06.96
06.96
06.96
12.96

06.96
08.00
06.97
06.96
06.97
08.00
12.96
12.96
06.96
06.97
08.97
06.98
07.99
06.96
06.97
07.99
06.96
12.96
07.99

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.99

08.00
06.97
06.97
07.99
07.99
07.99
06.97
03.02

08.00
03.02
03.02

03.02
03.02
07.99
03.02

 
03.03
03.03
03.03

08.00
03.03
06.97
07.99
07.99
07.99

08.00
03.03
03.03
06.97
03.03
03.03
03.03
03.03
06.97
03.03
03.03
07.99
03.03
07.99
07.99
03.03
07.99
07.99
03.03

 

->Chass. A 962231
->Chass. X 027613

f
Chass. A 962232->
Chass. X 027614->

f
Chass. A 962232->
Chass. X 027614->

für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk / For 
vehicles without sports suspension

�

�

�

I27/A65

12516 01

33875 01

33876 01

21074 01

27436 01

12399 01

210 240 03 18

212 240 04 18

212 240 03 18

202 333 77 14

140 323 19 85

210 330 04 75

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(27)

(25)

(39)

(35)

(139)

(139)

(126)

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
06.96 03.03E-KLASSE Kombi (S210) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Noppenanzahl / Number of Knobs: 5

Noppenanzahl / Number of Knobs: 4

E 200 T (210.235)
E 200 T Kompressor (210.245)
E 230 T (210.237)
E 240 T (210.261)
E 280 T (210.263)
E 280 T 4-matic (210.281)
E 320 T (210.265)
E 320 T 4-matic (210.282)
E 420 T (210.272)
E 430 T (210.270)
E 55 T AMG (210.274)
E 220 T CDI (210.206), 92 kW
E 250 T D (210.210)
E 250 T Turbo-D (210.215)
E 290 T Turbo-D (210.217)
E 300 T Turbo-D (210.225)

E 200 T (210.235)
E 200 T Kompressor (210.245)
E 230 T (210.237)
E 240 T (210.261)
E 280 T (210.263)
E 280 T 4-matic (210.281)
E 320 T (210.265)
E 320 T 4-matic (210.282)
E 420 T (210.272)
E 430 T (210.270)
E 55 T AMG (210.274)
E 220 T CDI (210.206), 92 kW
E 250 T D (210.210)
E 250 T Turbo-D (210.215)
E 290 T Turbo-D (210.217)
E 300 T Turbo-D (210.225)

E 200 T (210.235)
E 200 T Kompressor (210.245)
E 230 T (210.237)
E 240 T (210.261)
E 280 T (210.263)
E 280 T 4-matic (210.281)
E 320 T (210.265)
E 320 T 4-matic (210.282)
E 420 T (210.272)
E 430 T (210.270)
E 55 T AMG (210.274)
E 220 T CDI (210.206), 92 kW
E 250 T D (210.210)
E 250 T Turbo-D (210.215)
E 290 T Turbo-D (210.217)
E 300 T Turbo-D (210.225)

E 200 T (210.235)
E 200 T Kompressor (210.245)
E 230 T (210.237)
E 240 T (210.261)
E 280 T (210.263)
E 280 T 4-matic (210.281)
E 320 T (210.265)
E 320 T 4-matic (210.282)
E 420 T (210.272)
E 430 T (210.270)
E 55 T AMG (210.274)
E 220 T CDI (210.206), 92 kW
E 250 T D (210.210)
E 250 T Turbo-D (210.215)
E 290 T Turbo-D (210.217)
E 300 T Turbo-D (210.225)

06.96
06.97
06.96
06.97
12.96
12.96
12.96
12.96
06.96
06.97
08.97
06.98
06.96
06.97
06.96
12.96

06.96
06.97
06.96
06.97
12.96
12.96
12.96
12.96
06.96
06.97
08.97
06.98
06.96
06.97
06.96
12.96

06.96
06.97
06.96
06.97
12.96
12.96
12.96
12.96
06.96
06.97
08.97
06.98
06.96
06.97
06.96
12.96

06.96
06.97
06.96
06.97
12.96
12.96
12.96
12.96
06.96
06.97
08.97
06.98
06.96
06.97
06.96
12.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.00
03.03
06.97
03.03
03.03
03.03
03.03
03.03
06.97
03.03
03.03
07.99
07.99
07.99
07.99
07.99

08.00
03.03
06.97
03.03
03.03
03.03
03.03
03.03
06.97
03.03
03.03
07.99
07.99
07.99
07.99
07.99

08.00
03.03
06.97
03.03
03.03
03.03
03.03
03.03
06.97
03.03
03.03
07.99
07.99
07.99
07.99
07.99

08.00
03.03
06.97
03.03
03.03
03.03
03.03
03.03
06.97
03.03
03.03
07.99
07.99
07.99
07.99
07.99

�

�

�

�

13442 01

17960 01

17974 01

17975 01

126 321 07 84

210 321 01 84

210 321 05 84

210 321 04 84

 ∅P Ref.

(13)

(13)

(13)

(13)

(71)

(71)

(71)

(71)

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
06.96 03.03E-KLASSE Kombi (S210) -

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

ALL TYPES

E 200 T (210.235)
E 200 T Kompressor (210.245)
E 230 T (210.237)
E 240 T (210.261)
E 280 T (210.263)
E 280 T 4-matic (210.281)
E 320 T (210.265)
E 320 T 4-matic (210.282)
E 420 T (210.272)
E 430 T (210.270)
E 430 T 4-matic (210.283)
E 220 T CDI (210.206), 92 kW
E 220 T CDI (210.206), 105 kW
E 250 T D (210.210)
E 250 T Turbo-D (210.215)
E 270 T CDI (210.216)
E 290 T Turbo-D (210.217)
E 300 T Turbo-D (210.225)
E 320 T CDI (210.226)

E 200 T (210.235)
E 230 T (210.237)
E 420 T (210.272)
E 250 T D (210.210)
E 290 T Turbo-D (210.217)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

06.96
06.97
06.96
06.97
12.96
12.96
12.96
12.96
06.96
06.97
05.99
06.98
07.99
06.96
06.97
07.99
06.96
12.96
07.99

06.96
06.96
06.96
06.96
06.96

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

08.00
03.03
06.97
03.03
03.03
03.03
03.03
03.03
06.97
03.03
03.03
07.99
03.03
07.99
07.99
03.03
07.99
07.99
03.03

08.00
06.97
06.97
07.99
07.99

 

 

 

 

 

�

��g

��

�

�

�

�f

I12/A33

34756 01

19946 01

11021 01

11233 01

11123 01

29490 01

17961 01

17593 01

204 352 00 27

210 350 58 08

202 352 01 65

210 352 09 65

124 352 90 65

124 350 05 75

129 351 21 42

210 463 10 66

 ∅P Ref.

(26)

(2)

(25)

(25)

(3)

(3)

(30)

(31)

(63)

(139)

(88)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

u
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MERCEDES-BENZ
06.96 03.03E-KLASSE Kombi (S210) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90
ohne Anbaumaterial / without add-on material

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100
ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

E 200 T (210.235)
E 230 T (210.237)
E 250 T D (210.210)

E 200 T (210.235)
E 230 T (210.237)
E 240 T (210.261)
E 280 T 4-matic (210.281)
E 320 T 4-matic (210.282)
E 250 T D (210.210)

E 280 T 4-matic (210.281)
E 320 T (210.265)
E 320 T 4-matic (210.282)
E 290 T Turbo-D (210.217)

E 200 T (210.235)
E 240 T (210.261)

E 230 T (210.237)

E 230 T (210.237)
E 250 T D (210.210)

E 280 T (210.263)
E 290 T Turbo-D (210.217)

E 230 T (210.237)
E 250 T D (210.210)

E 420 T (210.272)
E 300 T Turbo-D (210.225)
E 430 T (210.270)
E 320 T CDI (210.226)
E 270 T CDI (210.216)

E 270 T CDI (210.216)

E 280 T (210.263)
E 290 T Turbo-D (210.217)

E 290 T Turbo-D (210.217)

06.96
06.96
06.96

06.96
06.96
06.97
12.96
12.96
06.96

12.96
12.96
12.96
06.96

06.96
06.97

06.96

06.96
06.96

12.96
06.96

06.96
06.96

06.96
12.96
06.97
07.99
07.99

07.99

12.96
06.96

06.96

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-

-

-
-

-

08.00
06.97
07.99

08.00
06.97
03.03
03.03
03.03
07.99

03.03
03.03
03.03
07.99

08.00
03.03

06.97

06.97
07.99

03.03
07.99

06.97
07.99

06.97
07.99
03.03
03.03
03.03

03.03

03.03
07.99

07.99

ó
->05.1999

ó

gf
óf
g

g

g

I46/A140

I37

I41/A128

I41/A128

I58/A148

I46/A140

11031 01

11036 01

11044 01

11052 01

11267 01

11270 01

12362 01

17979 01

21155 01

21156 01

202 410 13 15

124 411 06 15

210 410 08 15

202 410 11 15

116 411 02 15

124 411 02 15

202 410 08 15

140 410 04 15
210 410 06 15

170 410 00 15

210 410 05 15

 ∅P Ref.

(16)

(15)

(16)

(16)

(15)

(15)

(16)

(16)

(16)

(16)

(152)

(66)

(178)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(66)

(178)

(66)

(178)

(152)

(66)

(152)

(152)

(66)

(152)

(66)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
06.96 03.03E-KLASSE Kombi (S210) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

E 280 T (210.263)
E 280 T 4-matic (210.281)
E 290 T Turbo-D (210.217)

E 280 T 4-matic (210.281)
E 320 T 4-matic (210.282)

E 320 T (210.265)

E 200 T Kompressor (210.245)
E 250 T Turbo-D (210.215)
E 220 T CDI (210.206), 92 kW

E 220 T CDI (210.206), 105 kW

E 200 T Kompressor (210.248)

E 200 T Kompressor (210.248)

E 200 T (210.235)
E 230 T (210.237)

E 420 T (210.272)
E 300 T Turbo-D (210.225)

E 200 T (210.235)
E 240 T (210.261)

E 230 T (210.237)

E 200 T (210.235)
E 230 T (210.237)
E 250 T D (210.210)

ALL TYPES

E 200 T (210.235)
E 200 T Kompressor (210.245)
E 230 T (210.237)
E 220 T CDI (210.206)
E 220 T CDI (210.206), 105 kW

E 200 T (210.235)
E 230 T (210.237)

12.96
12.96
06.96

12.96
12.96

12.96

06.97
06.97
06.98

07.99

08.00

08.00

06.96
06.96

06.96
12.96

06.96
06.97

06.96

06.96
06.96
06.96

 

06.96
06.97
06.96
06.98
07.99

06.96
06.96

-
-
-

-
-

-

-
-
-

-

-

-

-
-

-
-

-
-

-

-
-
-

 

-
-
-
-
-

-
-

03.03
03.03
07.99

03.03
03.03

03.03

03.03
07.99
07.99

03.03

03.03

03.03

08.00
06.97

06.97
07.99

08.00
03.03

06.97

08.00
06.97
07.99

 

08.00
03.03
06.97
07.99
03.03

08.00
06.97

f
06.1999->

f
Chass. A 408866->

f
g
gf
ôgf
óf

ó
->05.1999

ó

->06.1999

->Chass. A 962231
->Chass. X 027613

�

g

ôg

g

�

I47/A140

I37/A138

I58/A148

I25,5/A28

21217 01

29325 01

29481 01

29484 01

29609 01

29610 01

17962 01

11345 02

11346 02

210 411 05 15

170 410 01 15

202 411 03 15

210 411 02 15

202 410 00 15

210 410 13 15

124 410 07 32

210 240 01 17

210 240 02 17

 ∅P Ref.

(15)

(16)

(15)

(15)

(15)

(16)

(42)

(32)

(32)

(178)

(66)

(152)

(178)

(66)

(178)

(178)

(152)

(63)

(63)

�

�

�

�

�

�

�

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
06.96 03.03E-KLASSE Kombi (S210) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

E 280 T (210.263)
E 280 T 4-matic (210.281)

E 200 T (210.235)
E 230 T (210.237)

E 250 T Turbo-D (210.215)
E 290 T Turbo-D (210.217)
E 200 T Kompressor (210.245)
E 280 T 4-matic (210.281)
E 320 T 4-matic (210.282)
E 220 T CDI (210.206)
E 220 T CDI (210.206), 105 kW

E 420 T (210.272)

E 240 T (210.261)
E 320 T (210.265)
E 430 T (210.270)
E 55 T AMG (210.274)
E 240 T (210.262)
E 280 T (210.263)

E 280 T 4-matic (210.281)
E 320 T 4-matic (210.282)
E 220 T CDI (210.206)
E 220 T CDI (210.206), 105 kW

E 270 T CDI (210.216)

E 200 T Kompressor (210.248)

E 270 T CDI (210.216)

E 200 T (210.235)
E 230 T (210.237)

E 200 T (210.235)
E 230 T (210.237)

12.96
12.96

06.96
06.96

06.97
06.96
06.97
12.96
12.96
06.98
07.99

06.96

06.97
12.96
06.97
08.97
08.00
12.96

12.96
12.96
06.98
07.99

07.99

08.00

07.99

06.96
06.96

06.96
06.96

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

-
-

-
-

03.03
03.03

08.00
06.97

07.99
07.99
03.03
03.03
03.03
07.99
03.03

06.97

03.03
03.03
03.03
03.03
03.03
03.03

03.03
03.03
07.99
03.03

03.03

03.03

03.03

08.00
06.97

08.00
06.97

ô
->Chass. A 177063
->Chass. J 024801

�G
Chass. J 032429->
Chass. A 228370 - Chass. A 584166

�
�

�
->Chass. A 962231
->Chass. X 027613

Chass. A 962232->
Chass. X 027614->

�G
�
Chass. A 962232->
Chass. X 027614->

�
�

�

�G
Chass. A 584167->
Chass. J 032429->

�G
Chass. A 584167->

f

�

�

12517 01

12518 01

13477 01

22899 01

25401 01

25402 01

25405 01

202 240 04 18

202 240 27 17

210 240 20 17

202 240 49 17

211 240 03 17

203 240 14 17
211 240 05 17

203 240 04 17

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
06.96 03.03E-KLASSE Kombi (S210) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

E 200 T (210.235)
E 230 T (210.237)

E 290 T Turbo-D (210.217)

E 280 T 4-matic (210.281)
E 320 T 4-matic (210.282)
E 320 T (210.265)

E 300 T Turbo-D (210.225)
E 320 T CDI (210.226)
E 250 T Turbo-D (210.215)

E 300 T Turbo-D (210.225)
E 320 T CDI (210.226)

E 280 T 4-matic (210.281)
E 320 T 4-matic (210.282)

E 430 T 4-matic (210.283)
E 55 T AMG 4-matic (210.283)

E 250 T D (210.210)

E 430 T (210.270)
E 55 T AMG (210.274)

E 240 T (210.261)
E 320 T (210.265)

E 200 T (210.235)
E 200 T Kompressor (210.245)

E 200 T Kompressor (210.248)
E 240 T (210.262)
E 280 T (210.263)

E 270 T CDI (210.216)
E 320 T CDI (210.226)

06.96
06.96

06.96

12.96
12.96
12.96

12.96
07.99
06.97

12.96
07.99

12.96
12.96

05.99
03.01

06.96

06.97
08.97

06.97
12.96

06.96
06.97

08.00
08.00
12.96

07.99
07.99

-
-

-

-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

-
-

-

-
-

-
-

-
-

-
-
-

-
-

08.00
06.97

07.99

03.03
03.03
03.03

07.99
03.03
07.99

07.99
03.03

03.03
03.03

03.03
03.03

07.99

03.03
03.03

03.03
03.03

08.00
03.03

03.03
03.03
03.03

03.03
03.03

�G
Chass. J 032429->
Chass. A 228370 - Chass. A 564166

�
�G
�
->Chass. A 962231
->Chass. X 027613

�
�

�

�
�
->Chass. A 840000

->Chass. A 962231
->Chass. X 027613

f
Chass. A 962232->
Chass. X 027614->

f

f

�

�G

�

25406 01

26076 01

26079 01

26080 01

26624 01

27755 01

33875 01

33876 01

203 240 06 17

202 240 30 17
220 240 27 17

210 240 18 17

210 240 22 17

210 240 08 17

202 240 36 17

212 240 04 18

212 240 03 18

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(18)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
06.96

03.02

03.03E-KLASSE Kombi (S210)

E-KLASSE (W211)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 
Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

E 420 T (210.272)

E 240 T (210.261)
E 320 T (210.265)
E 430 T (210.270)
E 55 T AMG (210.274)

E 220 T CDI (210.206)
E 220 T CDI (210.206), 105 kW

E 420 T (210.272)

E 250 T Turbo-D (210.215)
E 300 T Turbo-D (210.225)
E 200 T Kompressor (210.245)
E 430 T (210.270)
E 55 T AMG (210.274)

E 200 T (210.235)
E 200 T Kompressor (210.245)
E 230 T (210.237)
E 250 T D (210.210)
E 250 T Turbo-D (210.215)
E 290 T Turbo-D (210.217)

E 240 T (210.261)
E 320 T (210.265)

E 220 T CDI (210.206)
E 220 T CDI (210.206), 105 kW

E 200 Kompressor (211.042)
E200 NGT
E 240 (211.061)
E 200 Kompressor (211.041)
E 320 (211.065)
E 280 (211.054)
E 500 (211.070)
E 55 AMG Kompressor (211.076)
E 200 CDI (211.004), 75 kW
E 350 (211.056)
E 200 CDI (211.004), 90 kW
E 220 CDI (211.006), 110 kW
E 270 CDI (211.016)
E 320 CDI (211.026)
E 400 CDI (211.028)
E 280 CDI (211.023)
E 500 (211.072)
E 280 CDI (211.020)
E 63 AMG (211.077)
E 320 CDI (211.022)
E 200 CDI (211.007)
E 220 CDI (211.008)
E 420 CDI (211.029)

06.96

06.97
12.96
06.97
08.97

06.98
07.99

06.96

06.97
12.96
06.97
06.97
08.97

06.96
06.97
06.96
06.96
06.97
06.96

06.97
12.96

06.98
07.99

11.02
03.04
03.02
04.06
03.02
03.05
03.02
10.02
07.02
03.05
07.02
03.02
03.02
11.02
02.03
05.04
04.06
03.05
03.06
03.05
04.06
04.06
01.06

-

-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

06.97

03.03
03.03
03.03
03.03

07.99
03.03

06.97

07.99
07.99
03.03
03.03
03.03

08.00
03.03
06.97
07.99
07.99
07.99

03.03
03.03

07.99
03.03

f
->Chass. A 263030

f
f
Chass. A 962232->
Chass. X 027614->

f

f
Chass. A 2630031->

f
f
->Chass. A 962231
->Chass. X 027613

->Chass. A 962231
->Chass. X 027613

f
Chass. A 962232->
Chass. X 027614->

f
Chass. A 962232->
Chass. X 027614->

für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension

�¿

33875 01

33876 01

12516 01

33875 01

33876 01

26089 01

212 240 04 18

212 240 03 18

210 240 03 18

212 240 04 18

212 240 03 18

211 320 00 26

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(27)

(27)

(27)

(14)

(64)

(122)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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MERCEDES-BENZ
03.02E-KLASSE (W211) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

E 240 4-matic (211.080)
E 320 4-matic (211.082)
E 280 4-matic (211.092)
E 350 4-matic (211.087)
E 280 CDI 4-matic
E 320 CDI 4-matic

E 240 4-matic (211.080)
E 320 4-matic (211.082)
E 280 4-matic (211.092)
E 350 4-matic (211.087)
E 280 CDI 4-matic
E 320 CDI 4-matic

E 240 4-matic (211.080)
E 320 4-matic (211.082)
E 280 4-matic (211.092)
E 500 4-matic (211.083)
E 350 4-matic (211.087)
3.5  4-matic
E 500 4-matic (211.090)
E 280 CDI 4-matic
E 320 CDI 4-matic

E 200 Kompressor (211.042)
E 200 CGI
E200 NGT
E 240 (211.061)
E 200 Kompressor (211.041)
E 230
E 320 (211.065)
E 280 (211.054)
E 500 (211.070)
E 55 AMG Kompressor (211.076)
E 200 CDI (211.004), 75 kW
E 350 (211.056)
E 200 CDI (211.004), 90 kW
E 220 CDI (211.006), 110 kW
E 270 CDI (211.016)
E 320 CDI (211.026)
E 350 CGI
E 400 CDI (211.028)
E 280 CDI (211.023)
E 500 (211.072)
E 280 CDI (211.020)
E 63 AMG (211.077)
E 320 CDI (211.022)
E 220 CDI (211.006), 100 kW
E 200 CDI (211.007)
E 220 CDI (211.008)
E 420 CDI (211.029)
E 250 CDI
E 300 BLUETEC

03.03
03.03
01.06
03.05
03.05
03.05

03.03
03.03
01.06
03.05
03.05
03.05

03.03
03.03
01.06
10.03
03.05
08.04
04.06
03.05
03.05

11.02
11.02
03.04
03.02
04.06
09.07
03.02
03.05
03.02
10.02
07.02
03.05
07.02
03.02
03.02
11.02
09.07
02.03
05.04
04.06
03.05
03.06
03.05
03.02
04.06
04.06
01.06
08.08
09.07

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.06

für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension

für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension

�

�

�g

��i

I15/A60

29787 01

29788 01

12400 01

26043 01

211 320 01 26

211 320 02 26

210 333 68 14

211 333 11 14

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(25)

(25)

(64)

(64)

(139)

(139)

(122)

(122)

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
03.02E-KLASSE (W211) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Querlenker / Control Arm

für Querlenker / For control arm

E 200 Kompressor (211.042)
E 200 CGI
E200 NGT
E 240 (211.061)
E 200 Kompressor (211.041)
E 230
E 320 (211.065)
E 280 (211.054)
E 500 (211.070)
E 55 AMG Kompressor (211.076)
E 200 CDI (211.004), 75 kW
E 350 (211.056)
E 200 CDI (211.004), 90 kW
E 220 CDI (211.006), 110 kW
E 270 CDI (211.016)
E 320 CDI (211.026)
E 350 CGI
E 400 CDI (211.028)
E 280 CDI (211.023)
E 500 (211.072)
E 280 CDI (211.020)
E 63 AMG (211.077)
E 320 CDI (211.022)
E 220 CDI (211.006), 100 kW
E 200 CDI (211.007)
E 220 CDI (211.008)
E 420 CDI (211.029)
E 250 CDI
E 300 BLUETEC

E 200 Kompressor (211.042)
E 200 CGI
E200 NGT
E 240 (211.061)
E 200 Kompressor (211.041)
E 230
E 320 (211.065)
E 280 (211.054)
E 500 (211.070)
E 55 AMG Kompressor (211.076)
E 200 CDI (211.004), 75 kW
E 350 (211.056)
E 200 CDI (211.004), 90 kW
E 220 CDI (211.006), 110 kW
E 270 CDI (211.016)
E 320 CDI (211.026)
E 350 CGI
E 400 CDI (211.028)
E 280 CDI (211.023)
E 500 (211.072)
E 280 CDI (211.020)
E 63 AMG (211.077)
E 320 CDI (211.022)
E 220 CDI (211.006), 100 kW
E 200 CDI (211.007)
E 220 CDI (211.008)
E 420 CDI (211.029)
E 250 CDI
E 300 BLUETEC

11.02
11.02
03.04
03.02
04.06
09.07
03.02
03.05
03.02
10.02
07.02
03.05
07.02
03.02
03.02
11.02
09.07
02.03
05.04
04.06
03.05
03.06
03.05
03.02
04.06
04.06
01.06
08.08
09.07

11.02
11.02
03.04
03.02
04.06
09.07
03.02
03.05
03.02
10.02
07.02
03.05
07.02
03.02
03.02
11.02
09.07
02.03
05.04
04.06
03.05
03.06
03.05
03.02
04.06
04.06
01.06
08.08
09.07

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

��gh

��

26044 01

27760 01

211 333 19 14

211 333 22 14

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(74)

(139)

X

X
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MERCEDES-BENZ
03.02E-KLASSE (W211) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Stabilisatorkoppelstange
Mounting, stabilizer coupling rod 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Hydrolager / Hydro Bearing

mit Zubehör / With accessories

E 200 Kompressor (211.042)
E 200 CGI
E200 NGT
E 240 (211.061)
E 200 Kompressor (211.041)
E 230
E 320 (211.065)
E 280 (211.054)
E 500 (211.070)
E 55 AMG Kompressor (211.076)
E 200 CDI (211.004), 75 kW
E 350 (211.056)
E 200 CDI (211.004), 90 kW
E 220 CDI (211.006), 110 kW
E 270 CDI (211.016)
E 320 CDI (211.026)
E 350 CGI
E 400 CDI (211.028)
E 280 CDI (211.023)
E 500 (211.072)
E 280 CDI (211.020)
E 63 AMG (211.077)
E 320 CDI (211.022)
E 220 CDI (211.006), 100 kW
E 200 CDI (211.007)
E 220 CDI (211.008)
E 420 CDI (211.029)
E 250 CDI
E 300 BLUETEC

E 200 Kompressor (211.042)
E 200 CGI
E200 NGT
E 240 (211.061)
E 200 Kompressor (211.041)
E 230
E 320 (211.065)
E 280 (211.054)
E 500 (211.070)
E 55 AMG Kompressor (211.076)
E 200 CDI (211.004), 75 kW
E 350 (211.056)
E 200 CDI (211.004), 90 kW
E 220 CDI (211.006), 110 kW
E 270 CDI (211.016)
E 320 CDI (211.026)
E 350 CGI
E 400 CDI (211.028)
E 280 CDI (211.023)
E 500 (211.072)
E 280 CDI (211.020)
E 63 AMG (211.077)
E 320 CDI (211.022)
E 220 CDI (211.006), 100 kW
E 200 CDI (211.007)
E 220 CDI (211.008)
E 420 CDI (211.029)
E 300 BLUETEC

E 200 Kompressor (211.042)
E 200 CGI
E 240 (211.061)
E 240 4-matic (211.080)
E 320 (211.065)
E 320 4-matic (211.082)
E 500 (211.070)
E 55 AMG Kompressor (211.076)
E 200 CDI (211.004), 75 kW
E 200 CDI (211.004), 90 kW
E 220 CDI (211.006), 110 kW
E 270 CDI (211.016)
E 320 CDI (211.026)

11.02
11.02
03.04
03.02
04.06
09.07
03.02
03.05
03.02
10.02
07.02
03.05
07.02
03.02
03.02
11.02
09.07
02.03
05.04
04.06
03.05
03.06
03.05
03.02
04.06
04.06
01.06
08.08
09.07

11.02
11.02
03.04
03.02
04.06
09.07
03.02
03.05
03.02
10.02
07.02
03.05
07.02
03.02
03.02
11.02
09.07
02.03
05.04
04.06
03.05
03.06
03.05
03.02
04.06
04.06
01.06
09.07

11.02
11.02
03.02
03.03
03.02
03.03
03.02
10.02
07.02
07.02
03.02
03.02
11.02

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension
nicht für gepanzerte Fahrzeuge / Not for 
armoured vehicles

��f

�

��

30836 01

26933 01

20994 02

211 333 29 14

211 323 02 85

220 352 00 27

 ∅P Ref.

(25)

(29)

(26)

(63)

(159)

(122)

(172)

X

X

Y
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MERCEDES-BENZ
03.02E-KLASSE (W211) -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

für Querlenker / For control arm

Sturzstrebe / Camber Link

Zugstange / Pull Rod

Querlenker / Control Arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
E 250 CDI

ALL TYPES ausser/except for : 
E 250 CDI

ALL TYPES ausser/except for : 
E 250 CDI

ALL TYPES ausser/except for : 
E 55 AMG Kompressor (211.076)
E 63 AMG (211.077)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 55 AMG Kompressor (211.076)
E 63 AMG (211.077)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 55 AMG Kompressor (211.076)
E 63 AMG (211.077)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 55 AMG Kompressor (211.076)
E 63 AMG (211.077)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 250 CDI
E 55 AMG Kompressor (211.076)
E 63 AMG (211.077)

E 55 AMG Kompressor (211.076)
E 63 AMG (211.077)

 
08.08

 
08.08

 
08.08

 
10.02
03.06

 
10.02
03.06

 
10.02
03.06

 
10.02
03.06

 
08.08
10.02
03.06

10.02
03.06

 
-

 
-

 
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-
-

-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

��g

��gh

��i

��f

��g

��gi

��gh

�f

�f

29705 01

29789 01

22402 01

29726 01

29727 01

29750 01

29751 01

27451 01

29608 01

230 352 02 46

211 351 14 42

220 352 13 65

230 352 16 65

230 352 18 65

230 352 14 65

230 352 15 65

230 351 02 42

230 351 16 42

 ∅P Ref.

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(1)

(139)

(84)

(88)

(74)

(139)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
03.02E-KLASSE (W211) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

E 200 Kompressor (211.042)
E 200 CGI
E200 NGT
E 240 (211.061)
E 240 4-matic (211.080)
E 320 (211.065)
E 320 4-matic (211.082)
E 500 (211.070)
E 500 4-matic (211.083)
E 200 CDI (211.004), 75 kW
E 350 (211.056)
E 200 CDI (211.004), 90 kW
E 220 CDI (211.006), 110 kW
E 270 CDI (211.016)
E 320 CDI (211.026)
E 400 CDI (211.028)
E 280 CDI (211.023)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 250 CDI

E 280 (211.054)
E 280 4-matic (211.092)
E 500 4-matic (211.083)
E 55 AMG Kompressor (211.076)
E 500 (211.072)
E 280 CDI (211.020)
E 500 4-matic (211.090)
E 63 AMG (211.077)
E 280 CDI 4-matic
E 320 CDI (211.022)
E 320 CDI 4-matic
E 300 BLUETEC

E 200 Kompressor (211.042)
E 200 CGI
E200 NGT
E 240 (211.061)
E 320 (211.065)
E 280 (211.054)
E 500 (211.070)
E 55 AMG Kompressor (211.076)
E 200 CDI (211.004), 75 kW
E 350 (211.056)
E 200 CDI (211.004), 90 kW
E 220 CDI (211.006), 110 kW
E 270 CDI (211.016)
E 320 CDI (211.026)
E 400 CDI (211.028)
E 280 CDI (211.023)
E 280 CDI (211.020)
E 320 CDI (211.022)
E 420 CDI (211.029)

11.02
11.02
03.04
03.02
03.03
03.02
03.03
03.02
10.03
07.02
03.05
07.02
03.02
03.02
11.02
02.03
05.04

 
08.08

03.05
01.06
10.03
10.02
04.06
03.05
04.06
03.06
03.05
03.05
03.05
09.07

11.02
11.02
03.04
03.02
03.02
03.05
03.02
10.02
07.02
03.05
07.02
03.02
03.02
11.02
02.03
05.04
03.05
03.05
01.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

�gi¿

�fT

�g¿

29748 01

29749 01

33267 01

30715 01

211 351 08 42

211 351 11 42

230 351 14 42

211 463 03 66

 ∅P Ref.

(30)

(30)

(30)

(31)

Y

Y

Y

u
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MERCEDES-BENZ
03.02E-KLASSE (W211) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

ohne Anbaumaterial / without add-on material
E 500 (211.070)

E 220 CDI (211.006)
E 270 CDI (211.016)
E 220 CDI (211.006), 100 kW
E 220 CDI (211.008)
E 220 CDI (211.006)
E 270 CDI (211.016)
E 220 CDI (211.006), 100 kW
E 220 CDI (211.008)
E 500 4-matic (211.083)

E 500 4-matic (211.083)

E 350 (211.056)
E 350 CGI
E 350 4-matic (211.087)

E 350 4-matic (211.087)

E 500 (211.070)

E 220 CDI (211.006), 110 kW
E 270 CDI (211.016)
E 200 CDI (211.007)
E 220 CDI (211.008)

E 220 CDI (211.006), 110 kW
E 270 CDI (211.016)
E 200 CDI (211.007)
E 220 CDI (211.008)

E 500 4-matic (211.083)

E 500 4-matic (211.083)

E 280 CDI (211.023)

E 350 (211.056)
E 350 4-matic (211.087)
E 350 CGI

E 280 CDI (211.020)
E 280 CDI 4-matic
E 320 CDI (211.022)
E 320 CDI 4-matic
E 300 BLUETEC

03.02

03.02
03.02
03.02
04.06
03.02
03.02
03.02
04.06
10.03

10.03

03.05
09.07
03.05

03.05

03.02

03.02
03.02
04.06
04.06

03.02
03.02
04.06
04.06

10.03

10.03

05.04

03.05
03.05
09.07

03.05
03.05
03.05
03.05
09.07

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

-
-
-

-
-
-
-
-

.

.

f
ôgf
nicht für / Not for:Code: 423

ógf
nicht für / Not for:Code: 411

f
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

óf
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

óôg
óg
g
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427

g
gf
Getriebeautomatik 7 Gang / Automatic 
Transmission, 7-speed
für / for:Code: 423

gf
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für / for:Code: 411

g
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
für / for:Code: 423
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

g
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

gf
f
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427

gf
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für / for:Code: 411

29486 01

29627 01

203 410 00 15

203 411 00 15

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(178)

(162)

(162)

(134)

(94)

(169)

(58)

(169)

(134)

(94)

(60)

(94)

(77)

(94)

(58)

(94)

(169)

(134)

(94)

(169)

(134)

(94)

(77)

(94)

�

�
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MERCEDES-BENZ
03.02E-KLASSE (W211) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Motorlager / Engine Mounting 
Hydrolager / Hydro Bearing

E 500 (211.070)

E 220 CDI (211.006)
E 270 CDI (211.016)
E 220 CDI (211.006), 100 kW
E 220 CDI (211.008)
E 220 CDI (211.006)
E 270 CDI (211.016)
E 220 CDI (211.006), 100 kW
E 220 CDI (211.008)
E 500 4-matic (211.083)

E 500 4-matic (211.083)

E 350 (211.056)
E 350 CGI
E 350 4-matic (211.087)

E 350 4-matic (211.087)

E 500 (211.070)

E 220 CDI (211.006), 110 kW
E 270 CDI (211.016)
E 200 CDI (211.007)
E 220 CDI (211.008)

E 220 CDI (211.006), 110 kW
E 270 CDI (211.016)
E 200 CDI (211.007)
E 220 CDI (211.008)

E 500 4-matic (211.083)

E 500 4-matic (211.083)

E 280 CDI (211.023)

E 350 (211.056)
E 350 4-matic (211.087)
E 350 CGI

E 280 CDI (211.020)
E 280 CDI 4-matic
E 320 CDI (211.022)
E 320 CDI 4-matic
E 300 BLUETEC

E 200 Kompressor (211.042)
E200 NGT
E 200 Kompressor (211.041)

03.02

03.02
03.02
03.02
04.06
03.02
03.02
03.02
04.06
10.03

10.03

03.05
09.07
03.05

03.05

03.02

03.02
03.02
04.06
04.06

03.02
03.02
04.06
04.06

10.03

10.03

05.04

03.05
03.05
09.07

03.05
03.05
03.05
03.05
09.07

11.02
03.04
04.06

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

.

.

f
ôgf
nicht für / Not for:Code: 423

ógf
nicht für / Not for:Code: 411

f
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

óf
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

óôg
óg
g
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427

g
gf
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für / for:Code: 411

gf
Getriebeautomatik 7 Gang / Automatic 
Transmission, 7-speed
für / for:Code: 423

g
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
für / for:Code: 423
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

g
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

gf
f
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427

gf
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für / for:Code: 411

�g

34349 01

34350 01

11346 02

211 410 02 15

211 410 04 15

210 240 02 17

 ∅P Ref.

(16)

(16)

(32)

(63)

(162)

(162)

(134)

(94)

(169)

(58)

(169)

(134)

(94)

(77)

(94)

(60)

(94)

(58)

(94)

(169)

(134)

(94)

(169)

(134)

(94)

(77)

(94)

�

�

Ê
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MERCEDES-BENZ
03.02E-KLASSE (W211) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

E 280 (211.054)
E 220 CDI (211.006), 110 kW
E 200 CDI (211.007)
E 220 CDI (211.008)
E 270 CDI (211.016)

E 200 CDI (211.004)
E 200 CDI (211.004), 90 kW

E 500 (211.070)
E 500 (211.072)

E 220 CDI (211.006), 110 kW

E 270 CDI (211.016)
E 200 CDI (211.007)
E 220 CDI (211.008)
E 200 CDI (211.004)
E 200 CDI (211.004), 90 kW

E 320 CDI (211.026)
E 280 CDI (211.023)

E 55 AMG Kompressor (211.076)

E 240 4-matic (211.080)
E 320 4-matic (211.082)
E 280 4-matic (211.092)
E 350 4-matic (211.087)

E 500 (211.070)

E 240 (211.061)
E 320 (211.065)
E 200 Kompressor (211.042)
E200 NGT
E 200 Kompressor (211.041)

E 320 CDI (211.026)
E 280 CDI (211.023)

03.05
03.02
04.06
04.06
03.02

07.02
07.02

03.02
04.06

03.02

03.02
04.06
04.06
07.02
07.02

11.02
05.04

10.02

03.03
03.03
01.06
03.05

03.02

03.02
03.02
11.02
03.04
04.06

11.02
05.04

-
-
-
-
-

-
-

-
-

-

-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-

.

.

�g

�g
->Chass. A 517938

�g
->Chass. A 258825
->Chass. X 110298

�g
Chass. A 235308 - Chass. A 989999
Chass. X 195963 - Chass. X 211967

�g
->Chass. A 119386
->Chass. X 098648

�g

�g
->Chass. A 258825
->Chass. X 110298

�g

�g

�g

->Chass. A 235307
->Chass. X 195962

�g
�g

�g

�g

25401 01

25402 01

25406 01

26076 01

26082 01

26083 01

26084 01

29756 01

211 240 03 17

203 240 14 17
211 240 05 17

203 240 06 17

202 240 30 17
220 240 27 17

220 240 30 17

230 240 00 17

203 240 16 17
203 240 20 17
230 240 01 17

203 240 21 17
230 240 03 17

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
03.02E-KLASSE (W211) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

E 220 CDI (211.006), 110 kW

E 500 4-matic (211.083)

E 500 (211.070)
E 500 (211.072)

E 350 (211.056)
E 280 CDI (211.020)
E 320 CDI (211.022)

E 63 AMG (211.077)

E 200 CDI (211.004)
E 200 CDI (211.004), 90 kW

E 200 CDI (211.004)
E 200 CDI (211.004), 90 kW

E 280 CDI 4-matic
E 320 CDI 4-matic
E 500 4-matic (211.090)

E 350 (211.056)

E 240 (211.061)
E 320 (211.065)
E 280 (211.054)
E 500 (211.070)
E 55 AMG Kompressor (211.076)
E 200 CDI (211.004), 75 kW
E 200 CDI (211.004), 90 kW
E 220 CDI (211.006), 110 kW
E 270 CDI (211.016)
E 320 CDI (211.026)
E 400 CDI (211.028)
E 280 CDI (211.023)
E 500 (211.072)
E 280 CDI (211.020)
E 320 CDI (211.022)
E 200 CDI (211.007)
E 220 CDI (211.008)
E 420 CDI (211.029)

03.02

10.03

03.02
04.06

03.05
03.05
03.05

03.06

07.02
07.02

07.02
07.02

03.05
03.05
04.06

03.05

03.02
03.02
03.05
03.02
10.02
07.02
07.02
03.02
03.02
11.02
02.03
05.04
04.06
03.05
03.05
04.06
04.06
01.06

-

-

-
-

-
-
-

-

-
-

-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

.

.

Chass. A 119387->
Chass. X 098649->

�g

�g
Chass. A 235308 - Chass. A 989999
Chass. X 195963 - Chass. X 211967

�g

�g

Chass. A258826->
Chass. X110299->

�g
Chass. A258826->
Chass. X110299->

�g
�g

f

�g

G

�g

f

29786 01

31036 01

31220 01

33255 01

34374 01

34375 01

33874 01

33875 01

211 240 15 17

211 240 20 17

211 240 26 17

203 240 25 17

171 240 00 17
211 240 17 17

211 240 18 17

212 240 06 18

212 240 04 18

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(24)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
03.02

03.03

E-KLASSE (W211)

E-KLASSE Kombi (S211)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

E 240 4-matic (211.080)
E 320 4-matic (211.082)
E 280 4-matic (211.092)
E 350 4-matic (211.087)

E 200 Kompressor (211.042)
E200 NGT
E 240 (211.061)
E 200 Kompressor (211.041)
E 320 (211.065)
E 270 CDI (211.016)
E 280 CDI (211.020)
E 320 CDI (211.022)

E 200 T Kompressor (211.242)
E 200 Kompressor (211.241)
E 240 T (211.261)
E 230 T
E 320 T (211.265)
E 220 T CDI (211.206)
E 280 T (211.254)
E 270 T CDI (211.216)
E 320 T CDI (211.226)
E 500 T (211.270)
E 350 T (211.256)
E 55 T AMG Kompressor (211.276)
350 CGI
E 280 T CDI (211.223)
E 500 T (211.272)
E 280 T CDI (211.220)
E 63 AMG (211.277)
E 200 CDI (211.207)
E 220 CDI (211.206)
E 320 T CDI (211.222)
E 220 T CDI (211.208)

E 240 T 4-matic (211.280)
E 280 T 4-matic (211.292)
E 320 T 4-matic (211.282)
E 350 T 4-matic (211.287)

E 240 T 4-matic (211.280)
E 280 T 4-matic (211.292)
E 320 T 4-matic (211.282)
E 350 T 4-matic (211.287)

E 240 T 4-matic (211.280)
E 320 T 4-matic (211.282)
E 500 T 4-matic (211.283)

03.03
03.03
01.06
03.05

11.02
03.04
03.02
04.06
03.02
03.02
03.05
03.05

03.03
04.06
03.03
05.07
03.03
03.03
03.05
03.03
03.03
10.03
03.05
07.03
05.06
05.04
04.06
03.05
03.06
04.06
03.03
03.05
04.06

07.03
03.05
07.03
03.05

07.03
03.05
07.03
03.05

07.03
07.03
10.03

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

f

für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension
nicht für / Not for:Airmatic

für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension
nicht für / Not for:Airmatic

für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension
nicht für / Not for:Airmatic

f

�¿

�

�

�g I15/A60

35405 01

33876 01

26089 01

29787 01

29788 01

12400 01

203 240 02 18

212 240 03 18

211 320 00 26

211 320 01 26

211 320 02 26

210 333 68 14

 ∅P Ref.

(24)

(27)

(14)

(14)

(14)

(25)

(64)

(64)

(64)

(139)

(122)

(162)

(122)

(162)

(122)

(162)

Ê

Ê

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
03.03E-KLASSE Kombi (S211) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

Querlenker / Control Arm

für Querlenker / For control arm

E 200 T Kompressor (211.242)
E 200 Kompressor (211.241)
E 240 T (211.261)
E 230 T
E 320 T (211.265)
E 220 T CDI (211.206)
E 280 T (211.254)
E 270 T CDI (211.216)
E 320 T CDI (211.226)
E 500 T (211.270)
E 350 T (211.256)
E 55 T AMG Kompressor (211.276)
350 CGI
E 280 T CDI (211.223)
E 500 T (211.272)
E 280 T CDI (211.220)
E 63 AMG (211.277)
E 200 CDI (211.207)
E 220 CDI (211.206)
E 320 T CDI (211.222)
E 220 T CDI (211.208)

E 200 T Kompressor (211.242)
E 200 Kompressor (211.241)
E 240 T (211.261)
E 230 T
E 320 T (211.265)
E 220 T CDI (211.206)
E 280 T (211.254)
E 270 T CDI (211.216)
E 320 T CDI (211.226)
E 500 T (211.270)
E 350 T (211.256)
E 55 T AMG Kompressor (211.276)
350 CGI
E 280 T CDI (211.223)
E 500 T (211.272)
E 280 T CDI (211.220)
E 63 AMG (211.277)
E 200 CDI (211.207)
E 220 CDI (211.206)
E 320 T CDI (211.222)
E 220 T CDI (211.208)

E 200 T Kompressor (211.242)
E 200 Kompressor (211.241)
E 240 T (211.261)
E 230 T
E 320 T (211.265)
E 220 T CDI (211.206)
E 280 T (211.254)
E 270 T CDI (211.216)
E 320 T CDI (211.226)
E 500 T (211.270)
E 350 T (211.256)
E 55 T AMG Kompressor (211.276)
350 CGI
E 280 T CDI (211.223)
E 500 T (211.272)
E 280 T CDI (211.220)
E 63 AMG (211.277)
E 200 CDI (211.207)
E 220 CDI (211.206)
E 320 T CDI (211.222)
E 220 T CDI (211.208)

03.03
04.06
03.03
05.07
03.03
03.03
03.05
03.03
03.03
10.03
03.05
07.03
05.06
05.04
04.06
03.05
03.06
04.06
03.03
03.05
04.06

03.03
04.06
03.03
05.07
03.03
03.03
03.05
03.03
03.03
10.03
03.05
07.03
05.06
05.04
04.06
03.05
03.06
04.06
03.03
03.05
04.06

03.03
04.06
03.03
05.07
03.03
03.03
03.05
03.03
03.03
10.03
03.05
07.03
05.06
05.04
04.06
03.05
03.06
04.06
03.03
03.05
04.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

��i

��gh

��

26043 01

26044 01

27760 01

211 333 11 14

211 333 19 14

211 333 22 14

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(139)

(74)

(139)

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
03.03E-KLASSE Kombi (S211) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Stabilisatorkoppelstange
Mounting, stabilizer coupling rod 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

Sturzstrebe / Camber Link

Zugstange / Pull Rod

E 200 T Kompressor (211.242)
E 200 Kompressor (211.241)
E 240 T (211.261)
E 230 T
E 320 T (211.265)
E 220 T CDI (211.206)
E 280 T (211.254)
E 270 T CDI (211.216)
E 320 T CDI (211.226)
E 500 T (211.270)
E 350 T (211.256)
E 55 T AMG Kompressor (211.276)
350 CGI
E 280 T CDI (211.223)
E 500 T (211.272)
E 280 T CDI (211.220)
E 63 AMG (211.277)
E 200 CDI (211.207)
E 220 CDI (211.206)
E 320 T CDI (211.222)
E 220 T CDI (211.208)

E 200 T Kompressor (211.242)
E 200 Kompressor (211.241)
E 240 T (211.261)
E 230 T
E 320 T (211.265)
E 220 T CDI (211.206)
E 280 T (211.254)
E 270 T CDI (211.216)
E 320 T CDI (211.226)
E 500 T (211.270)
E 350 T (211.256)
E 55 T AMG Kompressor (211.276)
E 280 T CDI (211.223)
E 500 T (211.272)
E 280 T CDI (211.220)
E 63 AMG (211.277)
E 200 CDI (211.207)
E 220 CDI (211.206)
E 320 T CDI (211.222)
E 220 T CDI (211.208)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
E 55 T AMG Kompressor (211.276)
E 63 AMG (211.277)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 55 T AMG Kompressor (211.276)
E 63 AMG (211.277)

03.03
04.06
03.03
05.07
03.03
03.03
03.05
03.03
03.03
10.03
03.05
07.03
05.06
05.04
04.06
03.05
03.06
04.06
03.03
03.05
04.06

03.03
04.06
03.03
05.07
03.03
03.03
03.05
03.03
03.03
10.03
03.05
07.03
05.04
04.06
03.05
03.06
04.06
03.03
03.05
04.06

 

 

 
07.03
03.06

 
07.03
03.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 
-
-

 
-
-

 

 

 

 

��f

�

��gh

��i

��f

��g

30836 01

26933 01

29789 01

22402 01

29726 01

29727 01

211 333 29 14

211 323 02 85

211 351 14 42

220 352 13 65

230 352 16 65

230 352 18 65

 ∅P Ref.

(25)

(29)

(4)

(25)

(25)

(25)

(63)

(139)

(84)

(88)

X

X

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
03.03E-KLASSE Kombi (S211) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

Querlenker / Control Arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
E 55 T AMG Kompressor (211.276)
E 63 AMG (211.277)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 55 T AMG Kompressor (211.276)
E 63 AMG (211.277)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 55 T AMG Kompressor (211.276)
E 63 AMG (211.277)

E 55 T AMG Kompressor (211.276)
E 63 AMG (211.277)

E 200 T Kompressor (211.242)
E 240 T (211.261)
E 240 T 4-matic (211.280)
E 320 T (211.265)
E 220 T CDI (211.206)
E 270 T CDI (211.216)
E 320 T 4-matic (211.282)
E 320 T CDI (211.226)
E 500 T (211.270)
E 500 T 4-matic (211.283)
E 350 T (211.256)
E 280 T CDI (211.223)

ALL TYPES

E 280 T (211.254)
E 280 T 4-matic (211.292)
E 500 T 4-matic (211.283)
E 55 T AMG Kompressor (211.276)
E 500 T (211.272)
E 280 T CDI (211.220)
E 280 T CDI 4-matic
E 500 T 4-matic (211.290)
E 63 AMG (211.277)
E 320 T CDI (211.222)
E 320 T CDI 4-matic

E 200 T Kompressor (211.242)
E 240 T (211.261)
E 320 T (211.265)
E 220 T CDI (211.206)
E 280 T (211.254)
E 270 T CDI (211.216)
E 320 T CDI (211.226)
E 500 T (211.270)
E 350 T (211.256)
E 55 T AMG Kompressor (211.276)
E 280 T CDI (211.223)
E 280 T CDI (211.220)
E 320 T CDI (211.222)

 
07.03
03.06

 
07.03
03.06

 
07.03
03.06

07.03
03.06

03.03
03.03
07.03
03.03
03.03
03.03
07.03
03.03
10.03
10.03
03.05
05.04

 

03.05
03.05
10.03
07.03
04.06
03.05
03.05
04.06
03.06
03.05
03.05

03.03
03.03
03.03
03.03
03.05
03.03
03.03
10.03
03.05
07.03
05.04
03.05
03.05

 
-
-

 
-
-

 
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

��gi

��gh

�f

�f

�gi¿

�fT

�g¿

29750 01

29751 01

27451 01

29608 01

29748 01

29749 01

33267 01

30715 01

230 352 14 65

230 352 15 65

230 351 02 42

230 351 16 42

211 351 08 42

211 351 11 42

230 351 14 42

211 463 03 66

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(1)

(1)

(30)

(30)

(30)

(31)

(74)

(139)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

u
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MERCEDES-BENZ
03.03E-KLASSE Kombi (S211) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

ohne Anbaumaterial / without add-on material
E 220 T CDI (211.206)
E 270 T CDI (211.216)
E 220 CDI (211.206)
E 220 T CDI (211.208)
E 220 T CDI (211.206)
E 270 T CDI (211.216)
E 220 CDI (211.206)
E 220 T CDI (211.208)
E 500 T (211.270)

E 500 T 4-matic (211.283)

E 500 T 4-matic (211.283)

E 350 T (211.256)
350 CGI
E 350 T 4-matic (211.287)

E 350 T 4-matic (211.287)

E 220 T CDI (211.206)
E 270 T CDI (211.216)
E 220 T CDI (211.208)

E 220 T CDI (211.206)
E 270 T CDI (211.216)
E 220 T CDI (211.208)

E 500 T (211.270)

E 500 T 4-matic (211.283)

E 500 T 4-matic (211.283)

E 280 T CDI (211.223)
E 200 CDI (211.207)
E 280 T CDI (211.220)
E 280 T CDI 4-matic
E 320 T CDI (211.222)
E 320 T CDI 4-matic

E 350 T (211.256)
E 350 T 4-matic (211.287)
350 CGI

03.03
03.03
03.03
04.06
03.03
03.03
03.03
04.06
10.03

10.03

10.03

03.05
05.06
03.05

03.05

03.03
03.03
04.06

03.03
03.03
04.06

10.03

10.03

10.03

05.04
04.06
03.05
03.05
03.05
03.05

03.05
03.05
05.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-

-

-
-
-

-
-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

ógf
nicht für / Not for:Code: 411

ôgf
nicht für / Not for:Code: 423

f
f
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

óf
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

óôg
g
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427

óg

gf
Getriebeautomatik 7 Gang / Automatic 
Transmission, 7-speed
für / for:Code: 423

gf
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für / for:Code: 411

g
g
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
für / for:Code: 423
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

g
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

gf
gf
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für / for:Code: 411

f
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427

29486 01

29627 01

203 410 00 15

203 411 00 15

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(178)

(162)

(162)

(134)

(94)

(169)

(58)

(169)

(134)

(94)

(60)

(94)

(77)

(94)

(58)

(94)

(169)

(134)

(94)

(169)

(77)

(94)

(134)

(94)

�

�
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MERCEDES-BENZ
03.03E-KLASSE Kombi (S211) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Motorlager / Engine Mounting 
Hydrolager / Hydro Bearing

E 220 T CDI (211.206)
E 270 T CDI (211.216)
E 220 CDI (211.206)
E 220 T CDI (211.208)
E 220 T CDI (211.206)
E 270 T CDI (211.216)
E 220 CDI (211.206)
E 220 T CDI (211.208)
E 500 T (211.270)

E 500 T 4-matic (211.283)

E 500 T 4-matic (211.283)

E 350 T (211.256)
350 CGI
E 350 T 4-matic (211.287)

E 350 T 4-matic (211.287)

E 220 T CDI (211.206)
E 270 T CDI (211.216)
E 220 T CDI (211.208)

E 220 T CDI (211.206)
E 270 T CDI (211.216)
E 220 T CDI (211.208)

E 500 T (211.270)

E 500 T 4-matic (211.283)

E 500 T 4-matic (211.283)

E 280 T CDI (211.223)
E 200 CDI (211.207)
E 280 T CDI (211.220)
E 280 T CDI 4-matic
E 320 T CDI (211.222)
E 320 T CDI 4-matic

E 350 T (211.256)
E 350 T 4-matic (211.287)
350 CGI

E 200 T Kompressor (211.242)
E 200 Kompressor (211.241)

03.03
03.03
03.03
04.06
03.03
03.03
03.03
04.06
10.03

10.03

10.03

03.05
05.06
03.05

03.05

03.03
03.03
04.06

03.03
03.03
04.06

10.03

10.03

10.03

05.04
04.06
03.05
03.05
03.05
03.05

03.05
03.05
05.06

03.03
04.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-

-

-
-
-

-
-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

ôgf
nicht für / Not for:Code: 423

ógf
nicht für / Not for:Code: 411

f
óf
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

f
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

óôg
g
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427

óg

gf
Getriebeautomatik 7 Gang / Automatic 
Transmission, 7-speed
für / for:Code: 423

gf
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für / for:Code: 411

g
g
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

g
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
für / for:Code: 423
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

gf
gf
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für / for:Code: 411

f
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427

�g

34349 01

34350 01

11346 02

211 410 02 15

211 410 04 15

210 240 02 17

 ∅P Ref.

(16)

(16)

(32)

(63)

(162)

(162)

(58)

(169)

(134)

(94)

(169)

(134)

(94)

(60)

(94)

(77)

(94)

(134)

(94)

(169)

(58)

(94)

(169)

(77)

(94)

(134)

(94)

�

�

Ê
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MERCEDES-BENZ
03.03E-KLASSE Kombi (S211) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

E 220 T CDI (211.206)
E 200 CDI (211.207)
E 220 CDI (211.206)
E 220 T CDI (211.208)
E 270 T CDI (211.216)

E 280 T (211.254)

E 270 T CDI (211.216)
E 200 CDI (211.207)
E 220 T CDI (211.208)
E 500 T (211.270)
E 500 T (211.272)

E 500 T (211.270)
E 500 T (211.272)

E 320 T CDI (211.226)
E 280 T CDI (211.223)

E 55 T AMG Kompressor (211.276)

E 240 T 4-matic (211.280)
E 280 T 4-matic (211.292)
E 320 T 4-matic (211.282)
E 350 T 4-matic (211.287)

E 500 T (211.270)

E 240 T (211.261)
E 320 T (211.265)
E 200 T Kompressor (211.242)
E 200 Kompressor (211.241)

E 320 T CDI (211.226)
E 280 T CDI (211.223)

E 220 T CDI (211.206)
E 220 CDI (211.206)

03.03
04.06
03.03
04.06
03.03

03.05

03.03
04.06
04.06
10.03
04.06

10.03
04.06

03.03
05.04

07.03

07.03
03.05
07.03
03.05

10.03

03.03
03.03
03.03
04.06

03.03
05.04

03.03
03.03

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-

-
-

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-

-
-

�

�
->Chass. A 517938

�

�

�g
Chass. A 235308 - Chass. A 989999
Chass. X 195963 - Chass. X 211967

�g
Chass. A 874312->
Chass. X 195965->

�g

�g

�g

->Chass. A 235307
->Chass. X 195962

�g
�g

�g

�g

�g

25401 01

25402 01

25406 01

26076 01

26082 01

26083 01

26084 01

29756 01

29786 01

211 240 03 17

203 240 14 17
211 240 05 17

203 240 06 17

202 240 30 17
220 240 27 17

220 240 30 17

230 240 00 17

203 240 16 17
203 240 20 17
230 240 01 17

203 240 21 17
230 240 03 17

211 240 15 17

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
03.03E-KLASSE Kombi (S211) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

E 500 T 4-matic (211.283)

E 500 T (211.270)

E 230 T
E 350 T (211.256)
350 CGI
E 280 T CDI (211.220)
E 320 T CDI (211.222)
E 500 T (211.272)

E 63 AMG (211.277)

E 280 T CDI 4-matic
E 320 T CDI 4-matic
E 500 T 4-matic (211.290)

E 350 T (211.256)
350 CGI

E 220 T CDI (211.206)
E 280 T (211.254)
E 320 T CDI (211.226)
E 500 T (211.270)
E 55 T AMG Kompressor (211.276)
E 280 T CDI (211.223)
E 500 T (211.272)
E 200 CDI (211.207)
E 220 CDI (211.206)
E 220 T CDI (211.208)

E 200 T Kompressor (211.242)
E 200 Kompressor (211.241)

E 240 T 4-matic (211.280)
E 280 T 4-matic (211.292)
E 320 T 4-matic (211.282)
E 350 T 4-matic (211.287)

E 240 T (211.261)
E 320 T (211.265)
E 270 T CDI (211.216)
E 280 T CDI (211.220)
E 320 T CDI (211.222)

10.03

10.03

05.07
03.05
05.06
03.05
03.05
04.06

03.06

03.05
03.05
04.06

03.05
05.06

03.03
03.05
03.03
10.03
07.03
05.04
04.06
04.06
03.03
04.06

03.03
04.06

07.03
03.05
07.03
03.05

03.03
03.03
03.03
03.05
03.05

-

-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

�g

�g
Chass. A 235308 - Chass. A 989999
Chass. X 195963 - Chass. X 211967

�g

�g
->Chass. A 989999
->Chass. X 211967

�g

�
�

f

f

f

G

f

f

31036 01

31220 01

33255 01

34375 01

33874 01

33875 01

33876 01

35405 01

33875 01

211 240 20 17

211 240 26 17

203 240 25 17

211 240 18 17

212 240 06 18

212 240 04 18

212 240 03 18

203 240 02 18

212 240 04 18

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(18)

(18)

(18)

(24)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
03.03

01.09

E-KLASSE Kombi (S211)

E-KLASSE (W212)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing
für Zugstange / For pull rod

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

E 240 T (211.261)
E 320 T (211.265)
E 270 T CDI (211.216)
E 280 T CDI (211.220)
E 280 T CDI 4-matic
E 320 T CDI (211.222)
E 320 T CDI 4-matic

ALL TYPES ausser/except for : 
E 350 CDI 4-matic (212.089, 212.093)

E 200 CGI (212.048, 212.148)
E 250 CGI (212.047, 212.147)
E 350 CGI (212.057)
E 500 (212.072)
E 220 CDI (212.002)
E 200 CDI (212.005)
E 250 CDI (212.003)
E 350 BlueTEC (212.024)
E 350 CDI (212.025)

ALL TYPES

E 250 CGI (212.047, 212.147)
E 350 4-matic (212.087)
E 350 CGI (212.057)
E 500 (212.072)
E 500 4-matic (212.090)
E 220 CDI (212.002)
E 250 CDI (212.003)
E 350 BlueTEC (212.024)
E 350 CDI (212.025)
E 350 CDI 4-matic (212.089, 212.093)
E 63 AMG (212.077)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.077)

E 63 AMG (212.077)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 200 CGI (212.048, 212.148)
E 200 CDI (212.005)

03.03
03.03
03.03
03.05
03.05
03.05
03.05

 
09.09

08.09
01.09
01.09
01.09
01.09
01.09
01.09
01.09
01.09

 

01.09
01.09
01.09
01.09
01.09
01.09
01.09
01.09
01.09
09.09
12.09

 
12.09

12.09

 
08.09
01.09

-
-
-
-
-
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

-

 
-
-

 

 

 

 

f

<

�

Chass. A 079696->

Chass. A 079696->

�

�f

�g¿

�f¿

�f¿

��f

33876 01

35023 01

35056 01

34756 01

33293 01

34645 01

34646 01

33268 01

33503 01
35022 01

ð
î

212 240 03 18

212 333 00 14

204 352 00 27

204 351 03 42

204 350 01 75

204 350 02 75

204 352 10 65

 

 ∅P Ref.

(27)

(34)

(25)

(26)

(4)

(4)

(4)

(25)

(63)

(144)

(63)

(63)

(63)

Ê

X

X

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
01.09E-KLASSE (W212) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

für Sturzstrebe / For camber brace

für Sturzstrebe / For camber brace

für Zugstange / For pull rod

für Zugstange / For pull rod

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.077)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.077)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.077)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.077)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.077)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.077)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 200 CGI (212.048, 212.148)
E 200 CDI (212.005)
E 63 AMG (212.077)

E 350 CGI (212.057)
E 350 BlueTEC (212.024)

E 220 CDI (212.002)
E 200 CDI (212.005)

E 500 (212.072)

E 250 CDI (212.003)

E 350 BlueTEC (212.024)
E 350 CDI (212.025)

E 350 CGI (212.057)
E 350 BlueTEC (212.024)

E 220 CDI (212.002)
E 200 CDI (212.005)

E 500 (212.072)

E 250 CDI (212.003)

E 350 BlueTEC (212.024)
E 350 CDI (212.025)

 
12.09

 
12.09

 
12.09

 
12.09

 
12.09

 
12.09

 
08.09
01.09
12.09

01.09
01.09

01.09
01.09

01.09

01.09

01.09
01.09

01.09
01.09

01.09
01.09

01.09

01.09

01.09
01.09

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-
-
-

-
-

-
-

-

-

-
-

-
-

-
-

-

-

-
-

 

 

 

 

 

 

 

g
Getriebeautomatik 7 Gang / Automatic 
Transmission, 7-speed
für / for:Code: 427
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

f

gf
g
g
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427

g
Getriebeautomatik 7 Gang / Automatic 
Transmission, 7-speed
für / for:Code: 427
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

f

gf
g
g
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427

��gi

��gh

��fi

��fh

��gh

��gi

�fi¿

35382 01

35383 01

35390 01

35391 01

35392 01

35393 01

33390 01

29486 01

30533 01

34349 01

34351 01

204 352 03 65

204 352 14 65

204 352 07 65

204 352 08 65

204 352 05 65

204 352 11 65

204 351 04 42

203 410 00 15

240 411 01 15

211 410 02 15

209 410 02 15

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(30)

(15)

(15)

(16)

(16)

(142)

(142)

(144)

(144)

(178)

(60)

(94)

(169)

(134)

(94)

(60)

(94)

(169)

(134)

(94)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
01.09

08.09

E-KLASSE (W212)

E-KLASSE Kombi (S212)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
für Zugstange / For pull rod

E 200 CGI (212.048, 212.148)
E 250 CGI (212.047, 212.147)

E 350 CGI (212.057)

E 250 CGI (212.047, 212.147)
E 250 CDI (212.003)
E 350 BlueTEC (212.024)

E 200 CGI (212.048, 212.148)
E 250 CGI (212.047, 212.147)
E 350 CGI (212.057)
E 500 (212.072)
E 220 CDI (212.002)
E 200 CDI (212.005)
E 250 CDI (212.003)
E 350 BlueTEC (212.024)
E 350 CDI (212.025)

E 350 4-matic (212.087)
E 350 CGI (212.057)
E 500 (212.072)
E 500 4-matic (212.090)
E 220 CDI (212.002)
E 63 AMG (212.077)
E 350 CDI 4-matic (212.089, 212.093)

E 350 4-matic (212.087)
E 500 4-matic (212.090)
E 350 CDI 4-matic (212.089, 212.093)

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.277)
E 350 4-matic (212.287)
E 350 CDI 4-matic (212.289, 212.293)

ALL TYPES

08.09
01.09

01.09

01.09
01.09
01.09

08.09
01.09
01.09
01.09
01.09
01.09
01.09
01.09
01.09

01.09
01.09
01.09
01.09
01.09
12.09
09.09

01.09
01.09
09.09

 

 
08.09
11.09
11.09

 

-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

 

 
-
-
-

 

 

 

 

f

<

�

�

�g

g

g

f

�

�f

33587 01

33588 01

33264 01

33875 01

33264 01

34954 01

35023 01

35056 01

34756 01

33503 01
35022 01

ð
î

204 240 01 17

204 240 09 17

204 350 02 15

212 240 04 18

204 350 02 15

204 240 06 18
221 240 05 18

212 333 00 14

204 352 00 27

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(18)

(18)

(24)

(24)

(34)

(25)

(26)

(63)

(63)

(63)

(144)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

Y
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MERCEDES-BENZ
08.09E-KLASSE Kombi (S212) -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Sturzstrebe / For camber brace

für Sturzstrebe / For camber brace

für Zugstange / For pull rod

für Zugstange / For pull rod

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.277)

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.277)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.277)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.277)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.277)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.277)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.277)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.277)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.277)

E 200 CDI (212.205)
E 220 CDI (212.202)
E 350 CGI (212.257)

 
08.09

 

 
08.09

 
08.09

 
08.09

 
08.09

 
08.09

 
08.09

 
08.09

 
08.09

11.09
11.09
11.09

 
-

 

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f
g
Getriebeautomatik 7 Gang / Automatic 
Transmission, 7-speed
für / for:Code: 427
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

�g¿

�f¿

��f

��gi

��gh

��fi

��fh

��gh

��gi

�fi¿

33293 01

34645 01

33268 01

35382 01

35383 01

35390 01

35391 01

35392 01

35393 01

33390 01

29486 01

204 351 03 42

204 350 01 75

204 352 10 65

204 352 03 65

204 352 14 65

204 352 07 65

204 352 08 65

204 352 05 65

204 352 11 65

204 351 04 42

203 410 00 15

 ∅P Ref.

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(30)

(15)

(63)

(63)

(142)

(142)

(144)

(144)

(178)

(60)

(94)

(169)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�
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MERCEDES-BENZ
08.09E-KLASSE Kombi (S212) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

E 250 CDI (212.203)
E 63 AMG (212.277)
E 350 CDI (212.223, 212.225)

E 500 (212.272)

E 350 BlueTEC (212.224)

E 200 CDI (212.205)
E 220 CDI (212.202)
E 350 CGI (212.257)

E 250 CDI (212.203)
E 63 AMG (212.277)
E 350 CDI (212.223, 212.225)

E 500 (212.272)

E 350 BlueTEC (212.224)

E 200 CGI (212.248)
E 250 CGI (212.247)

E 350 CGI (212.257)

E 200 CGI (212.248)
E 250 CGI (212.247)
E 200 CDI (212.205)
E 220 CDI (212.202)
E 250 CDI (212.203)
E 350 CDI (212.223, 212.225)
E 350 BlueTEC (212.224)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 63 AMG (212.277)
E 350 4-matic (212.287)
E 350 CDI 4-matic (212.289, 212.293)

E 350 4-matic (212.287)
E 350 CGI (212.257)
E 500 (212.272)
E 350 CDI 4-matic (212.289, 212.293)

11.09
08.09
11.09

11.09

11.09

11.09
11.09
11.09

11.09
08.09
11.09

11.09

11.09

11.09
11.09

11.09

11.09
11.09
11.09
11.09
11.09
11.09
11.09

 
08.09
11.09
11.09

11.09
11.09
11.09
11.09

-
-
-

-

-

-
-
-

-
-
-

-

-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-

 

g
g
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427

gf
g
Getriebeautomatik 7 Gang / Automatic 
Transmission, 7-speed
für / for:Code: 427

f
g
Getriebeautomatik 7 Gang / Automatic 
Transmission, 7-speed
für / for:Code: 427
nicht für Länderausführung: USA / Not for 
country-spec. model: USA

g
g
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission
für / for:Code: 427

gf
g
Getriebeautomatik 7 Gang / Automatic 
Transmission, 7-speed
für / for:Code: 427

f

�

�g

g

g

30533 01

34349 01

34351 01

33587 01

33588 01

33264 01

33875 01

33264 01

240 411 01 15

211 410 02 15

209 410 02 15

204 240 01 17

204 240 09 17

204 350 02 15

212 240 04 18

204 350 02 15

 ∅P Ref.

(15)

(16)

(16)

(32)

(32)

(18)

(18)

(24)

(63)

(63)

(134)

(94)

(60)

(94)

(60)

(94)

(169)

(134)

(94)

(60)

(94)

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



670

MERCEDES-BENZ
08.09

01.10

E-KLASSE Kombi (S212)

E-KLASSE Cabriolet (A207)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Sturzstrebe / For camber brace

für Sturzstrebe / For camber brace

für Zugstange / For pull rod

für Zugstange / For pull rod

E 350 4-matic (212.287)
E 350 CDI 4-matic (212.289, 212.293)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

11.09
11.09

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�

f

�¿

��g¿

�g¿

�f¿

��f

��gi

��gh

��fi

��fh

��gh

��gi

34954 01

33503 01

35400 01

34756 01

33293 01

34646 01

33268 01

35382 01

35383 01

35390 01

35391 01

35392 01

35393 01

204 240 06 18
221 240 05 18

204 981 00 25

204 333 11 14

204 352 00 27

204 351 03 42

204 350 02 75

204 352 10 65

204 352 03 65

204 352 14 65

204 352 07 65

204 352 08 65

204 352 05 65

204 352 11 65

 ∅P Ref.

(24)

(41)

(25)

(26)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(74)

(63)

(63)

(63)

(142)

(142)

(144)

(144)

Ê

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
01.10

01.09

E-KLASSE Cabriolet (A207)

E-KLASSE Coupe (C207)

-

-

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

E 350 CGI (207.457)

E 220 CDI (207.402)
E 250 CDI (207.403)

E 220 CDI (207.402)
E 250 CDI (207.403)

E 220 CDI (207.402)
E 250 CDI (207.403)

E 200 CGI (207.448)
E 250 CGI (207.447)
E 220 CDI (207.402)
E 250 CDI (207.403)

ALL TYPES

E 350 CGI (207.457)
E 500 (207.472)
E 350 CDI (207.422)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

01.10

01.10
01.10

01.10
01.10

01.10
01.10

01.10
01.10
01.10
01.10

 

01.10
01.10
01.10

 

 

 

 

-

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

 

-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

->Chass. F 040795

�
Chass. F 040796->

�

f

�

�fi¿

�g

�g

g

g

�¿

��g¿

33390 01

33588 01

34372 01

34373 01

33264 01

33875 01

33264 01

33503 01

35400 01

34756 01

204 351 04 42

204 240 09 17

204 240 02 17

204 240 03 17

204 350 02 15

212 240 04 18

204 350 02 15

204 981 00 25

204 333 11 14

204 352 00 27

 ∅P Ref.

(30)

(32)

(32)

(32)

(18)

(18)

(24)

(41)

(25)

(26)

(63)

(63)

(63)

(74)

(63)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

Y
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MERCEDES-BENZ
01.09E-KLASSE Coupe (C207) -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Sturzstrebe / For camber brace

für Sturzstrebe / For camber brace

für Zugstange / For pull rod

für Zugstange / For pull rod

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
E 220 CDI (207.302)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 220 CDI (207.302)

ALL TYPES ausser/except for : 
E 220 CDI (207.302)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
E 220 CDI (207.302)

E 500 (207.372)
E 350 CDI (207.322)
E 250 CDI (207.303)

E 500 (207.372)
E 350 CDI (207.322)
E 250 CDI (207.303)

E 350 CGI (207.357)

 
01.10

 
01.10

 
01.10

 

 

 

 

 

 

 
01.10

01.09
01.09
01.09

01.09
01.09
01.09

01.09

 
-

 
-

 
-

 

 

 

 

 

 

 
-

-
-
-

-
-
-

-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

gf
g

gf
g

�g¿

�f¿

��f

��gi

��gh

��fi

��fh

��gh

��gi

�fi¿

�g

33293 01

34646 01

33268 01

35382 01

35383 01

35390 01

35391 01

35392 01

35393 01

33390 01

30533 01

34351 01

33588 01

204 351 03 42

204 350 02 75

204 352 10 65

204 352 03 65

204 352 14 65

204 352 07 65

204 352 08 65

204 352 05 65

204 352 11 65

204 351 04 42

240 411 01 15

209 410 02 15

204 240 09 17

 ∅P Ref.

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(30)

(15)

(16)

(32)

(63)

(63)

(142)

(142)

(144)

(144)

(63)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�

�

Ê
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MERCEDES-BENZ
01.09

03.79

02.90

08.93

E-KLASSE Coupe (C207)

G-KLASSE (W460)

G-KLASSE (W461)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Anschlagpuffer, Luftfilter / Rubber Buffer, air filter 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

E 250 CDI (207.303)

E 250 CDI (207.303)

E 200 CGI (207.348)
E 250 CGI (207.347)
E 250 CDI (207.303)
E 220 CDI (207.302)

ALL TYPES

E 350 CGI (207.357)
E 500 (207.372)
E 350 CDI (207.322)

ALL TYPES

230 G (460,2), 66 kW
230 GE (460,2), 92 kW
280 GE (460,2), 115 kW
240 GD (460,3)
250 GD (460,3), 68 kW

230 GE (460,2), 92 kW
280 GE (460,2), 115 kW

230 GE (461)
250 GD (461)
230 GE (461.238, 461.239)
290 GD/G 290 D (461.337, 461.338)
G 290 TD (461.335, 461.336)

01.09

01.09

01.10
01.09
01.09
01.10

 

01.09
01.09
01.09

 

03.79
04.82
11.79
03.79
12.88

04.82
11.79

06.93
02.90
02.93
04.92
07.97

-

-

-
-
-
-

 

-
-
-

 

-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

 

 

07.93
08.92
08.89
08.87
08.92

08.92
08.89

�g

f

Chass. 901180->
Chass. 034856->

Chass. 901180->
Chass. 034856->

�g

g

g

�

�

�

34372 01

34373 01

33264 01

33875 01

33264 01

22764 01

13442 01

11106 01

22764 01

204 240 02 17

204 240 03 17

204 350 02 15

212 240 04 18

204 350 02 15

460 352 05 65

126 321 07 84

116 988 05 11

460 352 05 65

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(18)

(18)

(24)

(25)

(13)

(5)

(25)

(63)

(63)

(71)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

Ê

X
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MERCEDES-BENZ
02.90

09.89

09.06

04.80 07.93

G-KLASSE (W461)

G-KLASSE Geländewagen 
geschlossen (W463)

GL-KLASSE (X164)

G-KLASSE Geländewagen offen 
(W463)

-

-

-

-

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Hydrolager / Hydro Bearing

230 GE (461.238, 461.239)
230 GE (461)

230 GE (463.224, 463.225)
300 GE (463.227, 463.228)
300 GE (463)
G 320 (463.230, 463.231)
G 320 (463.232, 463.233)
G 500 E (463.228)
G 500 (463.247, 463.248, 463.249)
G 55 AMG (463.243, 463.246)
250 GD (463)
300 GD (463.327, 463.328)
G 300 TD (463.330, 463.331)
350 G Turbo D (463.320, 463.321)
G 400 CDI (463.332, 463.333)
G 36 AMG

230 GE (463.224, 463.225)
300 GE (463.227, 463.228)
G 320 (463.230, 463.231)
G 500 (463.247, 463.248, 463.249)
250 GD (463)
300 GD (463.327, 463.328)
G 300 TD (463.330, 463.331)
350 G Turbo D (463.320, 463.321)

G 500 (463.247, 463.248, 463.249)
G 55 AMG (463.243, 463.246)
G 55 AMG, 350 kW
G 270 CDI (463.322, 463.323)
G 55 AMG 4x4
G 300 TD (463.330, 463.331)
G 400 CDI (463.332, 463.333)

G 320 (463.232, 463.233)
G 320 CDI

ALL TYPES

230 GE (463.204)
320 GE (463.208)
G 320 (463.209)
G 500  (463)
300 GD (463.307)
G 300 TD (463.308)
350 G Turbo-D (463.300)
G 400 CDI (463.309)

02.93
06.93

06.90
06.90
06.90
09.94
07.97
09.93
04.98
04.99
06.90
09.89
08.96
09.91
12.00
01.95

06.90
06.90
09.94
04.98
06.90
09.89
08.96
09.91

04.98
04.99
06.04
10.01
08.06
08.96
12.00

07.97
09.06

 

06.90
09.94
11.97
04.98
12.90
09.96
09.91
12.00

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-

06.93

12.97

06.93

12.97

 

02.93
11.97

09.97

09.97

Chass. 106740->

f

f

�g

�

�

�

¿

�

13442 01

22764 01

13442 01

33875 01

33876 01

35317 01

22764 01

126 321 07 84

460 352 05 65

126 321 07 84

212 240 04 18

212 240 03 18

164 351 00 43

460 352 05 65

 ∅P Ref.

(13)

(25)

(13)

(18)

(18)

(4)

(25)

(71)

(71)

(63)

X

X

X

Ê

Ê

Y

X
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MERCEDES-BENZ
04.80

06.08

07.93G-KLASSE Geländewagen offen 
(W463)

GLK-KLASSE (X204)

-

-

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

G 500  (463)
G 300 TD (463.308)
G 500
G 400 CDI (463.309)

G 320 (463.209)
G 320 CDI

ALL TYPES ausser/except for : 
200 CDI (204.901)
220 CDI (204.902), 120 kW
220 CDI 4-matic (204.984), 120 kW

ALL TYPES

280 4-matic (204.981)
300 4-matic (204.981)
220 CDI (204.902), 125 kW
220 CDI 4-matic (204.984), 125 kW
250 CDI 4-matic (204.982)
350 CDI 4-matic (204.992)

ALL TYPES ausser/except for : 
200 CDI (204.901)
220 CDI (204.902), 120 kW
220 CDI 4-matic (204.984), 120 kW

280 4-matic (204.981)
300 4-matic (204.981)
220 CDI (204.902), 125 kW
220 CDI 4-matic (204.984), 125 kW
250 CDI 4-matic (204.982)
350 CDI 4-matic (204.992)

ALL TYPES ausser/except for : 
200 CDI (204.901)
220 CDI (204.902), 120 kW
220 CDI 4-matic (204.984), 120 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
200 CDI (204.901)
220 CDI (204.902), 120 kW
220 CDI 4-matic (204.984), 120 kW

280 4-matic (204.981)
300 4-matic (204.981)
350 CDI 4-matic (204.992)

04.98
09.96
12.09
12.00

11.97
09.06

 
07.10
12.08
12.08

 

06.08
07.09
12.08
12.08
09.09
07.09

 
07.10
12.08
12.08

06.08
07.09
12.08
12.08
09.09
07.09

 
07.10
12.08
12.08

 
07.10
12.08
12.08

06.08
07.09
07.09

-
-
-
-

-
-

 
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-

 

 

06.09

 

06.09

 

 

06.09

f

f

�

�¿

�g¿

�f¿

��f

��gh

��gi

�fi¿

33875 01

33876 01

33503 01

34756 01

33293 01

34645 01

33268 01

35392 01

35393 01

33390 01

212 240 04 18

212 240 03 18

204 981 00 25

204 352 00 27

204 351 03 42

204 350 01 75

204 352 10 65

204 352 05 65

204 352 11 65

204 351 04 42

 ∅P Ref.

(18)

(18)

(41)

(26)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(30)

(63)

(63)

Ê

Ê

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
06.08

02.98

07.05

01.06

10.79

06.05

06.91

GLK-KLASSE (X204)

M-KLASSE (W163)

M-KLASSE (W164)

R-KLASSE (W251, V251)

S-KLASSE (W126)

-

-

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

Hydrolager / Hydro Bearing
schaltbar / shiftable

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

220 CDI (204.902), 125 kW
220 CDI 4-matic (204.984), 125 kW
250 CDI 4-matic (204.982)

220 CDI (204.902), 125 kW
220 CDI 4-matic (204.984), 125 kW
250 CDI 4-matic (204.982)

220 CDI (204.902), 125 kW

280 4-matic (204.981)
300 4-matic (204.981)
350 CDI 4-matic (204.992)

280 4-matic (204.981)
300 4-matic (204.981)
350 4-matic (204.987)
320 CDI 4-matic (204.983)
220 CDI 4-matic (204.984), 125 kW
250 CDI 4-matic (204.982)
350 CDI 4-matic (204.992)

ML 230 (163.136)
ML 320 (163.154)
ML 430 (163.172)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

12.08
12.08
09.09

12.08
12.08
09.09

12.08

06.08
07.09
07.09

06.08
07.09
06.08
06.08
12.08
09.09
07.09

02.98
02.98
02.98

 

 

 

-
-
-

-
-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

 

 

 

06.09

06.09

06.05
08.02
06.05

 

 

 

Chass. F 564047->

Chass. F 564047->

�g

�g

�

�

g

f

�

¿

¿

� I16/A41

35040 01

35311 01

33875 01

33264 01

34954 01

13442 01

35317 01

35317 01

10959 01

204 240 36 17

204 240 37 17

212 240 04 18

204 350 02 15

204 240 06 18
221 240 05 18

126 321 07 84

164 351 00 43

164 351 00 43

116 333 40 14

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(18)

(24)

(24)

(13)

(4)

(4)

(25)

(63)

(188)

(63)

(188)

(71)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

Y

Y

X
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MERCEDES-BENZ
10.79 06.91S-KLASSE (W126) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Querlenker / For control arm

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

für Fahrzeuge mit Schraubenfederung / for coil-spring 
suspension vehicles
Noppenanzahl / Number of Knobs: 2

Noppenanzahl / Number of Knobs: 4

für Schräglenker / For semi-trailing arm

Noppenanzahl / Number of Knobs: 3

ohne Anbaumaterial / without add-on material

260 SE (126.020), 118 kW
280 S (126.021)
280 SE,SEL (126.022, 126.023)
300 SE,SEL (126.024, 126.025), 132 kW
380 SE,SEL (126.032), 150 kW
380 SE,SEL (126.032), 160 kW
420 SE,SEL, 170 kW
500 SE,SEL (126.036), 170 kW
500 SE,SEL (126.036), 177 kW
560 SE,SEL, 220 kW

ALL TYPES

260 SE (126.020), 118 kW
280 S (126.021)
280 SE,SEL (126.022, 126.023)
300 SE,SEL (126.024, 126.025), 132 kW
380 SE,SEL (126.032), 150 kW
380 SE,SEL (126.032), 160 kW
420 SE,SEL, 170 kW
500 SE,SEL (126.036), 170 kW
500 SE,SEL (126.036), 177 kW
560 SE,SEL, 220 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
3.8

260 SE (126.020), 118 kW
280 S (126.021)
280 SE,SEL (126.022, 126.023)
300 SE,SEL (126.024, 126.025), 132 kW
380 SE,SEL (126.032), 150 kW
380 SE,SEL (126.032), 160 kW
420 SE,SEL, 170 kW
500 SE,SEL (126.036), 170 kW
500 SE,SEL (126.036), 177 kW
560 SE,SEL, 220 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
3.8

260 SE (126.020), 118 kW
280 S (126.021)
280 SE,SEL (126.022, 126.023)
300 SE,SEL (126.024, 126.025), 132 kW

09.85
12.79
10.79
01.86
12.79
12.85
10.85
12.79
12.79
10.85

 

09.85
12.79
10.79
01.86
12.79
12.85
10.85
12.79
12.79
10.85

 
08.80

09.85
12.79
10.79
01.86
12.79
12.85
10.85
12.79
12.79
10.85

 

 
08.80

09.85
12.79
10.79
01.86

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 
-

-
-
-
-

06.91
07.85
07.85
06.91
08.85
12.86
12.87
08.85
08.85
06.91

 

06.91
07.85
07.85
06.91
08.85
12.86
12.87
08.85
08.85
06.91

 
08.84

06.91
07.85
07.85
06.91
08.85
12.86
12.87
08.85
08.85
06.91

 

 
08.84

06.91
07.85
07.85
06.91

�

�

�

�

��gih

�

g

I16/A40

I37/A132

10990 02

11244 01

13442 01

13443 01

13445 01

11000 01

10902 01

11027 01

126 330 00 75

124 463 00 66

126 321 07 84

126 321 08 84

126 321 10 84

115 352 30 65
126 352 01 65
126 352 02 65

115 325 24 44

124 411 04 15

 ∅P Ref.

(35)

(12)

(13)

(13)

(13)

(25)

(13)

(15)

(139)

(71)

(113)

(71)

(71)

(140)

(71)

(178)

X

X

X

X

X

Y

Y

�
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MERCEDES-BENZ
10.79 06.91S-KLASSE (W126) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Zubehör / With accessories

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90
ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

260 SE (126.020), 118 kW
300 SE,SEL (126.024, 126.025), 132 kW

260 SE (126.020)
260 SE (126.020), 122 kW
300 SE,SEL (126.024, 126.025), 132 kW
300 SE,SEL (126.024, 126.025), 138 kW

280 S (126.021)
280 SE,SEL (126.022, 126.023)

280 S (126.021)
280 SE,SEL (126.022, 126.023)
380 SE,SEL (126.032), 150 kW
380 SE,SEL (126.032), 160 kW

380 SE,SEL (126.032), 150 kW
380 SE,SEL (126.032)
420 SE,SEL, 170 kW
500 SE,SEL (126.036), 170 kW
500 SE,SEL (126.036), 177 kW
560 SE,SEL, 220 kW

280 S (126.021)
280 SE,SEL (126.022, 126.023)

380 SE,SEL (126.032), 150 kW
380 SE,SEL (126.032)

280 S (126.021)
280 SE,SEL (126.022, 126.023)
380 SE,SEL (126.032), 150 kW
380 SE,SEL (126.032), 160 kW

280 S (126.021)
280 SE,SEL (126.022, 126.023)

380 SE,SEL (126.032), 150 kW
380 SE,SEL (126.032)
420 SE,SEL, 170 kW
500 SE,SEL (126.036), 170 kW
500 SE,SEL (126.036), 177 kW
560 SE,SEL, 220 kW

09.85
01.86

09.85
09.85
01.86
09.85

12.79
10.79

12.79
10.79
12.79
12.85

12.79
12.85
10.85
12.79
12.79
10.85

12.79
10.79

12.79
12.85

12.79
10.79
12.79
12.85

12.79
10.79

12.79
12.85
10.85
12.79
12.79
10.85

-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

06.91
06.91

06.91
06.91
06.91
12.89

07.85
07.85

07.85
07.85
08.85
12.86

08.85
12.86
12.87
08.85
08.85
06.91

07.85
07.85

08.85
12.86

07.85
07.85
08.85
12.86

07.85
07.85

08.85
12.86
12.87
08.85
08.85
06.91

Chass. A 062300->

g

gf



g

I37/A134

I43/A165

I41/A128

I37/A134

11031 01

11036 01

11037 01

11039 01

11040 01

11041 01

11042 01

11267 01

29477 01

29478 01

202 410 13 15

124 411 06 15

126 410 01 15

126 410 02 15

126 410 04 15

126 410 05 15

126 410 06 15

116 411 02 15

123 411 02 15

126 411 02 15

 ∅P Ref.

(16)

(15)

(16)

(16)

(16)

(16)

(16)

(15)

(15)

(15)

(152)

(66)

(178)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(159)

(66)

(178)

(178)

(66)

(178)

(66)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
10.79

10.81

06.91

06.91

S-KLASSE (W126)

S-KLASSE Coupe (C126)

-

-

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Luftfilter / Rubber Buffer, air filter 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

ohne Anbaumaterial / without add-on material

für Querlenker / For control arm

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

für Fahrzeuge mit Schraubenfederung / for coil-spring 
suspension vehicles
Noppenanzahl / Number of Knobs: 2

380 SE,SEL (126.032), 150 kW
380 SE,SEL (126.032)

260 SE (126.020), 118 kW
300 SE,SEL (126.024, 126.025), 132 kW
420 SE,SEL, 170 kW
500 SE,SEL (126.036), 170 kW
500 SE,SEL (126.036), 177 kW
560 SE,SEL, 220 kW

280 S (126.021)
280 SE,SEL (126.022, 126.023)
380 SE,SEL (126.032), 150 kW
380 SE,SEL (126.032), 160 kW
420 SE,SEL, 170 kW
500 SE,SEL (126.036), 170 kW
500 SE,SEL (126.036), 177 kW
560 SE,SEL, 220 kW

280 SE,SEL (126.022, 126.023)
380 SE,SEL (126.032), 150 kW
380 SE,SEL (126.032), 160 kW
420 SE,SEL, 170 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

380 SEC (126.043)
420 SEC (126.046), 160 kW
500 SEC (126.044), 170 kW
500 SEC (126.044), 195 kW
560 SEC (126.045), 220 kW

ALL TYPES

12.79
12.85

09.85
01.86
10.85
12.79
12.79
10.85

12.79
10.79
12.79
12.85
10.85
12.79
12.79
10.85

10.79
12.79
12.85
10.85

 

 

 

10.81
10.85
10.81
09.85
10.85

 

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

-
-
-
-
-

 

08.85
12.86

06.91
06.91
12.87
08.85
08.85
06.91

07.85
07.85
08.85
12.86
12.87
08.85
08.85
06.91

07.85
08.85
12.86
12.87

 

 

 

07.85
12.87
08.85
06.91
12.89

 



g

�g

�

�

�

�

I43/A165

I25,5/A28

I16/A41

I16/A40

29479 01

17962 01

10844 02

11106 01

10959 01

10990 02

11244 01

13442 01

13443 01

126 411 01 15

124 410 07 32

123 241 30 13

116 988 05 11

116 333 40 14

126 330 00 75

124 463 00 66

126 321 07 84

126 321 08 84

 ∅P Ref.

(15)

(42)

(32)

(5)

(25)

(35)

(12)

(13)

(13)

(178)

(139)

(71)

(113)

(71)

�

�

Ê

Ê

X

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
10.81 06.91S-KLASSE Coupe (C126) -

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 4

für Schräglenker / For semi-trailing arm

Noppenanzahl / Number of Knobs: 3

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

mit Zubehör / With accessories

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

ohne Anbaumaterial / without add-on material

380 SEC (126.043)
420 SEC (126.046), 160 kW
500 SEC (126.044), 170 kW
500 SEC (126.044), 195 kW
560 SEC (126.045), 220 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

380 SEC (126.043)
420 SEC (126.046), 160 kW
500 SEC (126.044), 170 kW
500 SEC (126.044), 195 kW
560 SEC (126.045), 220 kW

380 SEC (126.043)

380 SEC (126.043)
420 SEC (126.046), 160 kW
500 SEC (126.044), 170 kW
500 SEC (126.044), 195 kW
560 SEC (126.045), 220 kW

380 SEC (126.043)

420 SEC (126.046), 160 kW
500 SEC (126.044), 170 kW
500 SEC (126.044), 195 kW
560 SEC (126.045), 220 kW

380 SEC (126.043)
420 SEC (126.046), 160 kW
500 SEC (126.044), 170 kW
500 SEC (126.044), 195 kW
560 SEC (126.045), 220 kW

10.81
10.85
10.81
09.85
10.85

 

 

10.81
10.85
10.81
09.85
10.85

10.81

10.81
10.85
10.81
09.85
10.85

10.81

10.85
10.81
09.85
10.85

10.81
10.85
10.81
09.85
10.85

-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

07.85
12.87
08.85
06.91
12.89

 

 

07.85
12.87
08.85
06.91
12.89

07.85

07.85
12.87
08.85
06.91
12.89

07.85

12.87
08.85
06.91
12.89

07.85
12.87
08.85
06.91
12.89

�

��gih

�





g

�g

I43/A165

I43/A165

I25,5/A28

13445 01

11000 01

10902 01

11040 01

11042 01

29478 01

29479 01

17962 01

10844 02

126 321 10 84

115 352 30 65
126 352 01 65
126 352 02 65

115 325 24 44

126 410 04 15

126 410 06 15

126 411 02 15

126 411 01 15

124 410 07 32

123 241 30 13

 ∅P Ref.

(13)

(25)

(13)

(16)

(16)

(15)

(15)

(42)

(32)

(71)

(140)

(71)

(152)

(66)

(159)

(178)

(66)

(178)

X

Y

Y

�

�

�

�

�

Ê
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MERCEDES-BENZ
10.81

02.91

06.91

10.98

S-KLASSE Coupe (C126)

S-KLASSE (W140)

-

-

Anschlagpuffer, Luftfilter / Rubber Buffer, air filter 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

für Querlenker / For control arm

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

380 SEC (126.043)
420 SEC (126.046), 160 kW

ALL TYPES

3.2
300 SE,SEL/S320 (140.032, 140.033)
400 SE,SEL/S420 (140.042, 140.043)
500 SE,SEL (140.050, 140.051)

ALL TYPES ausser/except for : 
300 SE  2.8 (140.028)
S 300 Turbo-D (140.135)

300 SE  2.8 (140.028)
3.2
400 SE,SEL/S420 (140.042, 140.043)
S 500 (140.050, 140.051)
500 SE,SEL (140.050, 140.051)
600 SE,SEL (140.056, 140.057)
300 SE,SEL/S320 (140.032, 140.033)

S 600 (140.056, 140.057)

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
300 SE  2.8 (140.028)
3.2

ALL TYPES

ALL TYPES

10.81
10.85

 

10.95
03.91
02.91
02.91

 
01.93
05.96

01.93
10.95
02.91
01.93
02.91
04.91
03.91

01.93

 

 
01.93
10.95

 

 

-
-

 

-
-
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

 

 
-
-

 

 

07.85
12.87

 

08.98
10.98
10.98
10.98

 
10.98
10.98

10.98
08.98
10.98
10.98
10.98
12.92
10.98

10.98

 

 
10.98
08.98

 

 

->01.1993

->Chass. 061062

->Chass. 061062
Mot. M104.990
->Chass. 061062
Mot. M130.980

�

�

�f

�

�

�

�

�f

I28/A46

11106 01

11287 01

11290 01

13449 01

34504 01

11006 01

13442 01

34756 01

11007 01

116 988 05 11

140 333 17 14

140 333 18 14

140 323 10 85

140 323 09 85

140 330 82 07

126 321 07 84

204 352 00 27

140 350 30 41

 ∅P Ref.

(5)

(25)

(25)

(39)

(39)

(35)

(13)

(26)

(2)

(139)

(71)

Ê

X

X

X

X

X

X

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
02.91 10.98S-KLASSE (W140) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Druckstange / Pressure Rod

Sturzstrebe / Camber Link

Schubstange / Push Rod

ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

ALL TYPES ausser/except for : 
300 SE  2.8 (140.028)
S 300 Turbo-D (140.135)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

300 SE,SEL/S320 (140.032, 140.033)
400 SE,SEL/S420 (140.042, 140.043)
500 SE,SEL (140.050, 140.051)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

S 280 (140.028)

S 280 (140.028)
300 SE  2.8 (140.028)
300 SE,SEL/S320 (140.032, 140.033)

 
01.93
05.96

 

 

 

03.91
02.91
02.91

 

 

 

02.93

02.93
01.93
03.91

 
-
-

 

 

 

-
-
-

 

 

 

-

-
-
-

 
10.98
10.98

 

 

 

10.98
10.98
10.98

 

 

 

10.98

10.98
10.98
10.98

->01.1993

�

�

�f

g

g



I12/A51

I12,1/A41,5

I12,1/A38,5

I42/A146

I46/A140

12650 01

24913 01

24914 01

24915 01

11297 01

11299 02

13106 02

12578 01

11035 01

11044 01

140 352 86 65

140 352 44 65

210 352 06 65

140 352 46 65

140 351 81 42

140 351 71 42

140 351 75 42

140 326 17 81

124 411 05 15

210 410 08 15

 ∅P Ref.

(25)

(3)

(3)

(3)

(1)

(1)

(1)

(39)

(15)

(16)

(50)

(84)

(83)

(178)

(152)

(66)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�

�
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MERCEDES-BENZ
02.91 10.98S-KLASSE (W140) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100
ohne Anbaumaterial / without add-on material

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

S 420 (140.042)
400 SE,SEL/S420 (140.042, 140.043)
S 500 (140.050, 140.051)
500 SE,SEL (140.050, 140.051)
S 600 (140.056, 140.057)
600 SE,SEL (140.056, 140.057)
S 350 Turbo-D (140.134)

S 280 (140.028)

S 420 (140.042)
400 SE,SEL/S420 (140.042, 140.043)
S 500 (140.050, 140.051)
500 SE,SEL (140.050, 140.051)
S 600 (140.056, 140.057)
600 SE,SEL (140.056, 140.057)
S 350 Turbo-D (140.134)

S 280 (140.028)
300 SE  2.8 (140.028)
300 SE,SEL/S320 (140.032, 140.033)

S 280 (140.028)

300 SE  2.8 (140.028)
300 SE,SEL/S320 (140.032, 140.033)

S 350 Turbo-D (140.134)

S 420 (140.042)
400 SE,SEL/S420 (140.042, 140.043)
S 500 (140.050, 140.051)
500 SE,SEL (140.050, 140.051)
S 300 Turbo-D (140.135)

S 280 (140.028)
300 SE,SEL/S320 (140.032, 140.033)

S 420 (140.042)
400 SE,SEL/S420 (140.042, 140.043)
S 500 (140.050, 140.051)
500 SE,SEL (140.050, 140.051)

01.93
02.91
01.93
02.91
01.93
04.91
01.93

02.93

01.93
02.91
01.93
02.91
01.93
04.91
01.93

02.93
01.93
03.91

02.93

01.93
03.91

01.93

01.93
02.91
01.93
02.91
05.96

02.93
03.91

01.93
02.91
01.93
02.91

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-

-

-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

10.98
10.98
10.98
10.98
10.98
12.92
10.98

10.98

10.98
10.98
10.98
10.98
10.98
12.92
10.98

10.98
10.98
10.98

10.98

10.98
10.98

10.98

10.98
10.98
10.98
10.98
10.98

10.98
10.98

10.98
10.98
10.98
10.98

Mot. M104.944

gf

óg

f

I60/A149

I46

I58/A148

I47/A140

11045 01

11270 01

11272 01

12394 01

12624 01

13461 01

14030 01

17979 01

21217 01

21979 01

129 410 01 15

124 411 02 15

129 411 00 15

202 410 09 15

124 410 09 15

210 410 11 15

140 410 02 15

140 410 04 15
210 410 06 15

210 411 05 15

210 410 02 15

 ∅P Ref.

(16)

(15)

(15)

(16)

(16)

(16)

(16)

(16)

(15)

(15)

(152)

(66)

(66)

(178)

(66)

(178)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(178)

(66)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
02.91 10.98S-KLASSE (W140) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

S 420 (140.042)
400 SE,SEL/S420 (140.042, 140.043)
S 500 (140.050, 140.051)
500 SE,SEL (140.050, 140.051)
S 300 Turbo-D (140.135)

S 420 (140.042)
400 SE,SEL/S420 (140.042, 140.043)
S 500 (140.050, 140.051)
500 SE,SEL (140.050, 140.051)

ALL TYPES ausser/except for : 
300 SE  2.8 (140.028)
3.2

S 350 Turbo-D (140.134)

S 420 (140.042)

400 SE,SEL/S420 (140.042, 140.043)
500 SE,SEL (140.050, 140.051)

S 500 (140.050, 140.051)

S 300 Turbo-D (140.135)

S 600 (140.056, 140.057)
600 SE,SEL (140.056, 140.057)

S 280 (140.028)
300 SE  2.8 (140.028)
300 SE,SEL/S320 (140.032, 140.033)

S 280 (140.028)
300 SE  2.8 (140.028)
300 SE,SEL/S320 (140.032, 140.033)

S 600 (140.056, 140.057)
600 SE,SEL (140.056, 140.057)

ALL TYPES ausser/except for : 
300 SE  2.8 (140.028)
3.2
S 300 Turbo-D (140.135)

01.93
02.91
01.93
02.91
05.96

01.93
02.91
01.93
02.91

 
01.93
10.95

01.93

01.93

02.91
02.91

01.93

05.96

01.93
04.91

02.93
01.93
03.91

02.93
01.93
03.91

01.93
04.91

 
01.93
10.95
05.96

-
-
-
-
-

-
-
-
-

 
-
-

-

-

-
-

-

-

-
-

-
-
-

-
-
-

-
-

 
-
-
-

10.98
10.98
10.98
10.98
10.98

10.98
10.98
10.98
10.98

 
10.98
08.98

10.98

10.98

10.98
10.98

10.98

10.98

10.98
12.92

10.98
10.98
10.98

10.98
10.98
10.98

10.98
12.92

 
10.98
08.98
10.98

�
05.1996->

�
10.1994->

�
->01.1993

�
Mot. M119.970

�

Mot. M120.980

�
�
->01.1993

�
�
->01.1993

�
Mot. M120.980

f

f

g

�



I58/A148

I25,5/A28

22388 01

29484 01

17962 01

10850 01

10851 01

10852 01

10853 01

10855 01

33875 01

140 410 03 15

210 411 02 15

124 410 07 32

124 240 26 17

140 240 02 17

140 240 20 17

140 240 21 17

140 240 15 17

212 240 04 18

 ∅P Ref.

(16)

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(24)

(152)

(66)

(178)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



685

MERCEDES-BENZ
02.91

09.92

10.98

02.99

S-KLASSE (W140)

S-KLASSE Coupe (C140)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

für Querlenker / For control arm

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

S 420 (140.042)
400 SE,SEL/S420 (140.042, 140.043)
S 500 (140.050, 140.051)
500 SE,SEL (140.050, 140.051)
S 600 (140.056, 140.057)
600 SE,SEL (140.056, 140.057)

S 280 (140.028)
300 SE,SEL/S320 (140.032, 140.033)
S 350 Turbo-D (140.134)

ALL TYPES

SEC/CL 600 (140.076)

SEC/CL 500 (140.070)
SEC/CL 600 (140.076)

SEC/CL 500 (140.070)
SEC/CL 600 (140.076)

SEC/CL 420 (140.063)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

01.93
02.91
01.93
02.91
01.93
04.91

02.93
03.91
01.93

 

09.92

10.92
09.92

10.92
09.92

10.94

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-

 

-

-
-

-
-

-

 

 

 

 

10.98
10.98
10.98
10.98
10.98
12.92

10.98
10.98
10.98

 

02.99

02.99
02.99

02.99
02.99

02.99

 

 

 

 

->12.1992

->Chass. 061062
->Chass. 061062
Mot. M120.980
->Chass. 061062
Mot. M119.971

�

f

f

�

�f

�

�

�

�

�f

I28/A46

12508 01

12509 01

11287 01

11290 01

13449 01

34504 01

11006 01

13442 01

34756 01

11007 01

140 240 08 18

140 240 09 18

140 333 17 14

140 333 18 14

140 323 10 85

140 323 09 85

140 330 82 07

126 321 07 84

204 352 00 27

140 350 30 41

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(25)

(25)

(39)

(39)

(35)

(13)

(26)

(2)

(139)

(71)

Ê

Ê

X

X

X

X

X

X

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
09.92 02.99S-KLASSE Coupe (C140) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Druckstange / Pressure Rod

Sturzstrebe / Camber Link

Schubstange / Push Rod

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Anbaumaterial / without add-on material

SEC/CL 500 (140.070)
SEC/CL 600 (140.076)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

SEC/CL 600 (140.076)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

SEC/CL 500 (140.070)
SEC/CL 600 (140.076)

ALL TYPES

10.92
09.92

 

 

 

09.92

 

 

 

10.92
09.92

 

-
-

 

 

 

-

 

 

 

-
-

 

02.99
02.99

 

 

 

02.99

 

 

 

02.99
02.99

 

->12.1992

�

�

�f

g

g



gf

I12/A51

I12,1/A41,5

I12,1/A38,5

I60/A149

12650 01

24913 01

24914 01

24915 01

11297 01

11299 02

13106 02

12578 01

11045 01

11272 01

140 352 86 65

140 352 44 65

210 352 06 65

140 352 46 65

140 351 81 42

140 351 71 42

140 351 75 42

140 326 17 81

129 410 01 15

129 411 00 15

 ∅P Ref.

(25)

(3)

(3)

(3)

(1)

(1)

(1)

(39)

(16)

(15)

(50)

(84)

(83)

(152)

(66)

(66)

(178)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

�

�
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MERCEDES-BENZ
09.92

10.98

02.99

08.05

S-KLASSE Coupe (C140)

S-KLASSE (W220)

-

-

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit Anbaumaterial / with add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

SEC/CL 500 (140.070)
SEC/CL 600 (140.076)

SEC/CL 420 (140.063)
SEC/CL 500 (140.070)

SEC/CL 500 (140.070)
SEC/CL 600 (140.076)

SEC/CL 500 (140.070)

SEC/CL 420 (140.063)

SEC/CL 600 (140.076)

SEC/CL 600 (140.076)

ALL TYPES

SEC/CL 500 (140.070)
SEC/CL 600 (140.076)

S 350 4-matic (220.087, 220.187)
S 430 4-matic (220.083, 220.183)
S 500 4-matic (220.084, 220.184)

 

10.92
09.92

10.94
10.92

10.92
09.92

10.92

10.94

09.92

09.92

 

10.92
09.92

06.03
09.02
09.02

 

-
-

-
-

-
-

-

-

-

-

 

-
-

-
-
-

 

02.99
02.99

02.99
02.99

02.99
02.99

02.99

02.99

02.99

02.99

 

02.99
02.99

08.05
08.05
08.05

�
�
Mot. M119.971

Mot. M120.980

�
Mot. M120.980

f

f

�



f

�g

I58/A148

I58/A148

I15/A60

17979 01

21979 01

22388 01

29484 01

10850 01

10851 01

10855 01

33875 01

12508 01

12400 01

140 410 04 15
210 410 06 15

210 410 02 15

140 410 03 15

210 411 02 15

124 240 26 17

140 240 02 17

140 240 15 17

212 240 04 18

140 240 08 18

210 333 68 14

 ∅P Ref.

(16)

(15)

(16)

(15)

(32)

(32)

(32)

(24)

(27)

(25)

(152)

(152)

(66)

(178)

(63)

(63)

(63)

(139)

�

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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MERCEDES-BENZ
10.98 08.05S-KLASSE (W220) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Stabilisatorkoppelstange
Mounting, stabilizer coupling rod 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

mit Zubehör / With accessories

für Querlenker / For control arm

Führungsstange / Guide Rod

ALL TYPES ausser/except for : 
S 350 4-matic (220.087, 220.187)
S 430 4-matic (220.083, 220.183)
S 500 4-matic (220.084, 220.184)

S 350 4-matic (220.087, 220.187)
S 430 4-matic (220.083, 220.183)
S 500 4-matic (220.084, 220.184)

ALL TYPES ausser/except for : 
S 350 4-matic (220.087, 220.187)
S 430 4-matic (220.083, 220.183)
S 500 4-matic (220.084, 220.184)

ALL TYPES ausser/except for : 
S 350 4-matic (220.087, 220.187)
S 430 4-matic (220.083, 220.183)
S 500 4-matic (220.084, 220.184)

S 280 (220.063, 220.163)
S 320 (220.065, 220.165)
S 430 (220.070, 220.170)
S 500 (220.075, 220.175, 220.875)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 
06.03
09.02
09.02

06.03
09.02
09.02

 
06.03
09.02
09.02

 
06.03
09.02
09.02

10.98
10.98
10.98
10.98

 

 

 

 

 

 
-
-
-

-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

 

 
08.05
08.05
08.05

08.05
08.05
08.05

 
08.05
08.05
08.05

 
08.05
08.05
08.05

08.05
08.05
08.05
08.05

 

 

 

 

 

��g

�fi

�

��f

�

��

�g

�f

��i

�

29915 01

29972 01

27218 01

28729 01

13442 01

20994 02

28649 01

28728 01

22402 01

22357 01

220 333 18 14

220 333 28 14

220 320 15 89
220 320 16 89
220 323 07 85

220 330 91 07

126 321 07 84

220 352 00 27

215 350 00 08

215 350 01 08

220 352 13 65

220 352 00 65

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(29)

(35)

(13)

(26)

(2)

(2)

(25)

(3)

(139)

(139)

(71)

(159)

(139)

(55)

X

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
10.98 08.05S-KLASSE (W220) -

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Druckstange / Pressure Rod

Sturzstrebe / Camber Link

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material

S 280 (220.063, 220.163)
S 320 (220.065, 220.165)
S 350 (220.067, 220.167)
S 350 4-matic (220.087, 220.187)
S 430 (220.070, 220.170)
S 430 4-matic (220.083, 220.183)
S 500 (220.075, 220.175, 220.875)
S 500 4-matic (220.084, 220.184)
S 55 AMG (220.073, 220.173)
S 55 AMG Kompressor (220.074, 220.174)
S 600 (220.176)
S 63 AMG
S 320 CDI (220.026, 220.126)
S 320 CDI (220.025, 220.125)
S 65 AMG (220.179)
S 400 CDI (220.028, 220.128), 184 kW
S 400 CDI (220.028, 220.128), 191 kW
S 600 (220.878, 220.178)

S 280 (220.063, 220.163)
S 320 (220.065, 220.165)
S 350 (220.067, 220.167)
S 350 4-matic (220.087, 220.187)
S 430 (220.070, 220.170)
S 430 4-matic (220.083, 220.183)
S 500 (220.075, 220.175, 220.875)
S 500 4-matic (220.084, 220.184)
S 55 AMG (220.073, 220.173)
S 320 CDI (220.026, 220.126)
S 320 CDI (220.025, 220.125)
S 400 CDI (220.028, 220.128), 184 kW
S 400 CDI (220.028, 220.128), 191 kW
S 600 (220.878, 220.178)

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
S 350 4-matic (220.087, 220.187)
S 430 4-matic (220.083, 220.183)
S 500 4-matic (220.084, 220.184)

S 500 (220.075, 220.175, 220.875)

S 280 (220.063, 220.163)
S 320 (220.065, 220.165)

S 280 (220.063, 220.163)
S 320 (220.065, 220.165)
S 430 (220.070, 220.170)
S 500 (220.075, 220.175, 220.875)
S 350 (220.067, 220.167)
S 350 4-matic (220.087, 220.187)
S 320 CDI (220.026, 220.126)

10.98
10.98
09.02
06.03
10.98
09.02
10.98
09.02
04.99
06.02
09.02
09.01
08.99
09.02
03.04
06.00
06.03
01.00

10.98
10.98
09.02
06.03
10.98
09.02
10.98
09.02
04.99
08.99
09.02
06.00
06.03
01.00

 

 
06.03
09.02
09.02

10.98

10.98
10.98

10.98
10.98
10.98
10.98
09.02
06.03
08.99

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
09.02
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05

08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
09.02
08.05
08.05
08.05
08.05

 

 
08.05
08.05
08.05

08.05

08.05
08.05

08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
09.02

Baumuster / Model:220.178

Baumuster / Model:220.178

»

gf

�

�

f

�

I12,1/A41,5

I60/A149

I58/A148

24913 01

24914 01

22401 01

31273 01

11272 01

13461 01

17979 01

140 352 44 65

210 352 06 65

220 351 09 42

220 463 00 66

129 411 00 15

210 410 11 15

140 410 04 15
210 410 06 15

 ∅P Ref.

(3)

(3)

(30)

(31)

(15)

(16)

(16)

(50)

(84)

(66)

(178)

(152)

(66)

(152)

(46)

(46)

Y

Y

Y

u

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
10.98 08.05S-KLASSE (W220) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

S 280 (220.063, 220.163)
S 320 (220.065, 220.165)

S 280 (220.063, 220.163)
S 320 (220.065, 220.165)
S 430 4-matic (220.083, 220.183)
S 500 4-matic (220.084, 220.184)

S 280 (220.063, 220.163)
S 320 (220.065, 220.165)

S 500 (220.075, 220.175, 220.875)

S 280 (220.063, 220.163)
S 320 (220.065, 220.165)
S 430 (220.070, 220.170)
S 500 (220.075, 220.175, 220.875)

S 320 CDI (220.026, 220.126)
S 320 CDI (220.025, 220.125)

S 430 (220.070, 220.170)
S 500 (220.075, 220.175, 220.875)
S 55 AMG (220.073, 220.173)
S 600 (220.878, 220.178)

S 280 (220.063, 220.163)
S 320 (220.065, 220.165)
S 350 (220.067, 220.167)
S 280 (220.063, 220.163)
S 320 (220.065, 220.165)
S 350 (220.067, 220.167)

S 430 (220.070, 220.170)
S 500 (220.075, 220.175, 220.875)
S 55 AMG (220.073, 220.173)

S 320 CDI (220.026, 220.126)
S 320 CDI (220.025, 220.125)
S 400 CDI (220.028, 220.128)
S 400 CDI (220.028, 220.128), 191 kW
S 55 AMG Kompressor (220.074, 220.174)

10.98
10.98

10.98
10.98
09.02
09.02

10.98
10.98

10.98

10.98
10.98
10.98
10.98

08.99
09.02

10.98
10.98
04.99
01.00

10.98
10.98
09.02
10.98
10.98
09.02

10.98
10.98
04.99

08.99
09.02
06.00
06.03
06.02

-
-

-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

08.05
08.05

08.05
08.05
08.05
08.05

08.05
08.05

08.05

08.05
08.05
08.05
08.05

09.02
08.05

08.05
08.05
08.05
08.05

08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05

08.05
08.05
08.05

09.02
08.05
08.05
08.05
08.05

f
gf

gf
für gepanzerte Fahrzeuge / For armoured 
vehicles
für Getriebeautomatik 7 Gang / For 7 gear 
automatic transmission

�g

�g
->Chass. A 362100

�g
Chass. A 362101->
für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for 
vehicles with towbar

�gG

�g
�g
�g

g

�g

I58/A148

I25,5/A28

21854 01

29325 01

29484 01

33471 01

17962 01

12518 01

22407 01

25390 01

25402 01

26076 01

220 410 00 15

170 410 01 15

210 411 02 15

203 411 02 15

124 410 07 32

202 240 27 17

220 240 06 17

220 240 07 17
221 240 11 17

203 240 14 17
211 240 05 17

202 240 30 17
220 240 27 17

 ∅P Ref.

(16)

(16)

(15)

(15)

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(152)

(66)

(152)

(178)

(178)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(146)

(134)

(99)

�

�

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
10.98

03.99

08.05

03.06

S-KLASSE (W220)

S-KLASSE Coupe (C215)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

S 320 CDI (220.026, 220.126)

S 430 4-matic (220.083, 220.183)
S 500 4-matic (220.084, 220.184)

S 280 (220.063, 220.163)
S 320 (220.065, 220.165)
S 350 (220.067, 220.167)

S 280 (220.063, 220.163)
S 320 (220.065, 220.165)
S 350 (220.067, 220.167)
S 430 (220.070, 220.170)
S 500 (220.075, 220.175, 220.875)
S 55 AMG (220.073, 220.173)
S 55 AMG Kompressor (220.074, 220.174)
S 600 (220.176)
S 600 (220.878, 220.178)
S 320 CDI (220.026, 220.126)
S 320 CDI (220.025, 220.125)
S 65 AMG (220.179)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

CL 500 (215.375)
CL 55 AMG (215.373)
CL 600 (215.378)
CL 63 AMG (215.378)

ALL TYPES

08.99

09.02
09.02

10.98
10.98
09.02

10.98
10.98
09.02
10.98
10.98
04.99
06.02
09.02
01.00
08.99
09.02
03.04

 

 

 

03.99
10.99
03.99
09.01

 

-

-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

-
-
-
-

 

09.02

08.05
08.05

08.05
08.05
08.05

08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
09.02
08.05
08.05

 

 

 

03.06
03.06
03.06
03.06

 

G

�g

Chass. A 362101->
für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for 
vehicles without towbar

f

�g

�g

��g

��f

��

�g

�f

26081 01

26082 01

31308 01

33875 01

29915 01

28729 01

20994 02

28649 01

28728 01

220 240 17 17

220 240 30 17

203 241 13 13

212 240 04 18

220 333 18 14

220 330 91 07

220 352 00 27

215 350 00 08

215 350 01 08

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(18)

(25)

(35)

(26)

(2)

(2)

(63)

(63)

(139)

(159)

(119)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

Y

Y

Y

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



692

MERCEDES-BENZ
03.99

10.05

03.06S-KLASSE Coupe (C215)

S-KLASSE (W221)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

CL 500 (215.375)
CL 55 AMG (215.373)
CL 600 (215.378)
CL 63 AMG (215.378)

CL 500 (215.375)
CL 55 AMG (215.373)

CL 55 AMG Kompressor (215.374)

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
S 400 Hybrid

S 350 (221.056, 221.156)
S 450
S 500 (221.071, 221.171)
S 600 (221.176)
S 65 AMG
S 320 CDI (221.022)
S 63 AMG
S 420 CDI

S 350 4-matic
S 450 4-matic
S 500 4-matic
S 320 CDI 4-matic

 

 

03.99
10.99
03.99
09.01

03.99
10.99

06.02

 

 
01.09

10.05
12.05
10.05
12.05
12.05
12.05
10.06
10.06

02.08
12.05
10.05
10.06

 

 

-
-
-
-

-
-

-

 

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

03.06
03.06
03.06
03.06

03.06
03.06

03.06

 

 

»

->Chass. A 046358

�g
Chass. A 046359->

�g

f

��i

�

�g

��f

��g

��g

22402 01

31273 01

22407 01

25402 01

26076 01

33875 01

30436 01

32002 01

33263 01

220 352 13 65

220 463 00 66

220 240 06 17

203 240 14 17
211 240 05 17

202 240 30 17
220 240 27 17

212 240 04 18

221 333 07 14

221 333 08 14

221 333 19 14

 ∅P Ref.

(25)

(31)

(32)

(32)

(32)

(18)

(25)

(25)

(25)

(139)

(63)

(63)

(63)

(139)

Y

u

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
10.05S-KLASSE (W221) -

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

für Querlenker / For control arm

für Zugstange / For pull rod

für Zugstange / For pull rod

für Sturzstrebe / For camber brace
für Schubstange / For push rod

für Sturzstrebe / For camber brace
für Schubstange / For push rod

für Führungsstange / For guide bar

für Führungsstange / For guide bar

ALL TYPES

S 350 (221.056, 221.156)
S 450
S 500 (221.071, 221.171)
S 450 4-matic
S 500 4-matic
S 320 CDI (221.022)
S 320 CDI 4-matic
S 420 CDI

S 350 (221.056, 221.156)
S 450
S 500 (221.071, 221.171)
S 450 4-matic
S 500 4-matic
S 320 CDI (221.022)
S 320 CDI 4-matic
S 420 CDI

ALL TYPES ausser/except for : 
S 400 Hybrid

ALL TYPES ausser/except for : 
S 400 Hybrid
S 600 (221.176)
S 65 AMG

ALL TYPES ausser/except for : 
S 400 Hybrid
S 600 (221.176)
S 65 AMG

ALL TYPES ausser/except for : 
S 400 Hybrid
S 600 (221.176)
S 65 AMG

ALL TYPES ausser/except for : 
S 400 Hybrid
S 600 (221.176)
S 65 AMG

ALL TYPES ausser/except for : 
S 400 Hybrid

ALL TYPES ausser/except for : 
S 400 Hybrid

 

10.05
12.05
10.05
12.05
10.05
12.05
10.06
10.06

10.05
12.05
10.05
12.05
10.05
12.05
10.06
10.06

 
01.09

 
01.09
12.05
12.05

 
01.09
12.05
12.05

 
01.09
12.05
12.05

 
01.09
12.05
12.05

 
01.09

 
01.09

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 

�

�g

�f

��i

��i

��h

�i

�h

�i

�h

34756 01

33265 01

33266 01

22402 01

33714 01

33715 01

33716 01

33717 01

33718 01

33719 01

204 352 00 27

221 351 12 42

221 351 13 42

220 352 13 65

221 352 11 65

221 352 12 65

221 352 13 65

221 352 14 65

221 352 21 65

221 352 22 65

 ∅P Ref.

(26)

(4)

(4)

(25)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(139)

(144)

(144)

(142)

(141)

(142)

(141)

(133)

(133)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
10.05S-KLASSE (W221) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
S 400 Hybrid

ALL TYPES ausser/except for : 
S 400 Hybrid

S 600 (221.176)
S 420 CDI

S 600 (221.176)
S 420 CDI

S 350 (221.056, 221.156)

S 500 (221.071, 221.171)
S 420 CDI

S 320 CDI (221.022)
S 63 AMG

S 450 4-matic
S 500 4-matic

S 350 (221.056, 221.156)
S 450
S 500 (221.071, 221.171)
S 320 CDI (221.022)
S 420 CDI

S 450 4-matic
S 500 4-matic
S 320 CDI 4-matic

 
01.09

 
01.09

12.05
10.06

12.05
10.06

10.05

10.05
10.06

12.05
10.06

12.05
10.05

10.05
12.05
10.05
12.05
10.06

12.05
10.05
10.06

 
-

 
-

-
-

-
-

-

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

 

 

g

g

g

g

�g

�

�f

�g

f

f

30720 01

31274 01

30533 01

34351 01

25390 01

25402 01

33255 01

34953 01

34694 01

34954 01

221 351 05 42

221 351 07 42

240 411 01 15

209 410 02 15

220 240 07 17
221 240 11 17

203 240 14 17
211 240 05 17

203 240 25 17

221 240 08 17

221 240 09 18

204 240 06 18
221 240 05 18

 ∅P Ref.

(30)

(30)

(15)

(16)

(32)

(32)

(32)

(32)

(24)

(24)

(63)

(63)

(63)

(63)

Y

Y

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
05.06S-KLASSE Coupe (C216) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Zugstange / For pull rod

für Zugstange / For pull rod

für Sturzstrebe / For camber brace
für Schubstange / For push rod

für Sturzstrebe / For camber brace
für Schubstange / For push rod

für Führungsstange / For guide bar

ALL TYPES

CL 500 (216.371)
CL 600 (216.376)
CL 65 AMG (216.379)
CL 63 AMG (216.377)

CL 500 4-matic (216.386)

CL 500 (216.371)
CL 500 4-matic (216.386)

ALL TYPES

CL 500 (216.371)
CL 500 4-matic (216.386)
CL 63 AMG (216.377)

CL 500 (216.371)
CL 500 4-matic (216.386)
CL 63 AMG (216.377)

CL 500 (216.371)
CL 500 4-matic (216.386)
CL 63 AMG (216.377)

CL 500 (216.371)
CL 500 4-matic (216.386)
CL 63 AMG (216.377)

ALL TYPES

 

06.06
05.06
10.06
10.06

02.08

06.06
02.08

 

06.06
02.08
10.06

06.06
02.08
10.06

06.06
02.08
10.06

06.06
02.08
10.06

 

 

-
-
-
-

-

-
-

 

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

�

��f

��g

��g

��i

��i

��h

�i

�h

�i

30436 01

32002 01

33263 01

34756 01

22402 01

33714 01

33715 01

33716 01

33717 01

33718 01

221 333 07 14

221 333 08 14

221 333 19 14

204 352 00 27

220 352 13 65

221 352 11 65

221 352 12 65

221 352 13 65

221 352 14 65

221 352 21 65

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(26)

(25)

(3)

(3)

(3)

(3)

(3)

(139)

(139)

(144)

(144)

(142)

(141)

(142)

(141)

(133)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
05.06

05.71 09.89

S-KLASSE Coupe (C216)

SL (R107)

-

-

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

für Führungsstange / For guide bar

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

CL 500 (216.371)

CL 63 AMG (216.377)

CL 500 4-matic (216.386)

CL 500 (216.371)

CL 500 4-matic (216.386)

280 SL (107.042), 136 kW
300 SL (107.041), 132 kW
350 SL (107.043)
380 SL (107.045), 150 kW
380 SL (107.045), 160 kW
420 SL (107.047), 160 kW
500 SL (107.046), 170 kW
500 SL (107.046), 177 kW
500 SL (107.046), 180 kW

 

 

 

06.06

10.06

02.08

06.06

02.08

08.74
09.85
05.71
09.80
09.80
01.86
05.80
05.80
01.86

 

 

 

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

07.85
08.89
02.80
08.85
08.81
08.89
12.85
12.81
08.89

�g

�g

�g

�h

�f

�g

f

f



33719 01

30720 01

31274 01

25402 01

33255 01

34953 01

34694 01

34954 01

11174 01

221 352 22 65

221 351 05 42

221 351 07 42

203 240 14 17
211 240 05 17

203 240 25 17

221 240 08 17

221 240 09 18

204 240 06 18
221 240 05 18

107 330 02 75

 ∅P Ref.

(3)

(30)

(30)

(32)

(32)

(32)

(24)

(24)

(1)

(133)

(63)

(63)

(63)

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



697

MERCEDES-BENZ
05.71 09.89SL (R107) -

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

für Schräglenker / For semi-trailing arm

Noppenanzahl / Number of Knobs: 3

ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

280 SL (107.042), 136 kW
300 SL (107.041), 132 kW
350 SL (107.043)
380 SL (107.045), 150 kW
380 SL (107.045), 160 kW
420 SL (107.047), 160 kW
500 SL (107.046), 170 kW
500 SL (107.046), 177 kW
500 SL (107.046), 180 kW

280 SL (107.042), 136 kW
300 SL (107.041), 132 kW
350 SL (107.043)
380 SL (107.045), 150 kW
380 SL (107.045), 160 kW
420 SL (107.047), 160 kW
500 SL (107.046), 170 kW
500 SL (107.046), 177 kW
500 SL (107.046), 180 kW

280 SL (107.042), 136 kW
300 SL (107.041), 132 kW
350 SL (107.043)
380 SL (107.045), 150 kW
380 SL (107.045), 160 kW
420 SL (107.047), 160 kW
500 SL (107.046), 170 kW
500 SL (107.046), 177 kW
500 SL (107.046), 180 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
280 SL (107.042), 130 kW
280 SL (107.042), 136 kW
500 SL

ALL TYPES ausser/except for : 
500 SL

300 SL (107.041), 132 kW

300 SL (107.041)
300 SL (107.041), 138 kW

300 SL (107.041)
300 SL (107.041), 138 kW

280 SL (107.042), 136 kW

08.74
09.85
05.71
09.80
09.80
01.86
05.80
05.80
01.86

08.74
09.85
05.71
09.80
09.80
01.86
05.80
05.80
01.86

08.74
09.85
05.71
09.80
09.80
01.86
05.80
05.80
01.86

 
06.76
08.74
10.87

 
10.87

09.85

09.85
09.85

09.85
09.85

08.74

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-

-

-
-

-
-

-

07.85
08.89
02.80
08.85
08.81
08.89
12.85
12.81
08.89

07.85
08.89
02.80
08.85
08.81
08.89
12.85
12.81
08.89

07.85
08.89
02.80
08.85
08.81
08.89
12.85
12.81
08.89

 
09.81
07.85
09.89

 
09.89

08.89

08.89
08.89

08.89
08.89

07.85

�

��

��gih

�

g

g

I16/A40

I37/A132

I37/A134

11244 01

13442 01

11103 01

11000 01

10902 01

11027 01

11031 01

11036 01

11037 01

124 463 00 66

126 321 07 84

115 586 02 35

115 352 30 65
126 352 01 65
126 352 02 65

115 325 24 44

124 411 04 15

202 410 13 15

124 411 06 15

126 410 01 15

 ∅P Ref.

(12)

(13)

(2)

(25)

(13)

(15)

(16)

(15)

(16)

(71)

(140)

(71)

(178)

(152)

(66)

(178)

(66)

(152)

(66)

X

X

Y

Y

Y

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
05.71

03.89

09.89

10.01

SL (R107)

SL (R129)

-

-

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Anschlagpuffer, Luftfilter / Rubber Buffer, air filter 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90
ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 5-speed

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

280 SL (107.042), 136 kW
350 SL (107.043)

380 SL (107.045), 150 kW
380 SL (107.045)
420 SL (107.047), 160 kW
500 SL (107.046), 170 kW
500 SL (107.046), 177 kW
500 SL (107.046), 180 kW

280 SL (107.042), 136 kW
350 SL (107.043)

280 SL (107.042), 136 kW

280 SL (107.042), 136 kW

380 SL (107.045), 150 kW
380 SL (107.045)
420 SL (107.047), 160 kW
500 SL (107.046), 170 kW
500 SL (107.046), 177 kW
500 SL (107.046), 180 kW

300 SL (107.041), 132 kW
420 SL (107.047), 160 kW
500 SL (107.046), 170 kW
500 SL (107.046), 177 kW
500 SL (107.046), 180 kW

280 SL (107.042), 136 kW
380 SL (107.045), 150 kW
380 SL (107.045), 160 kW
420 SL (107.047), 160 kW

ALL TYPES

08.74
05.71

09.80
09.80
01.86
05.80
05.80
01.86

08.74
05.71

08.74

08.74

09.80
09.80
01.86
05.80
05.80
01.86

09.85
01.86
05.80
05.80
01.86

08.74
09.80
09.80
01.86

 

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

07.85
02.80

08.85
08.81
08.89
12.85
12.81
08.89

07.85
02.80

07.85

07.85

08.85
08.81
08.89
12.85
12.81
08.89

08.89
08.89
12.85
12.81
08.89

07.85
08.85
08.81
08.89

 

gf

gf

g

g

�h

I41/A128

I37/A134

I25,5/A28

I18,5

11039 01

11040 01

11267 01

12389 01

29477 01

29478 01

17962 01

11106 01

11214 02

126 410 02 15

126 410 04 15

116 411 02 15

107 410 02 15

123 411 02 15

126 411 02 15

124 410 07 32

116 988 05 11

124 323 23 85

 ∅P Ref.

(16)

(16)

(15)

(16)

(15)

(15)

(42)

(5)

(39)

(152)

(66)

(152)

(66)

(66)

(178)

(152)

(66)

(76)

(178)

(66)

(178)

(66)

�

�

�

�

�

�

�

Ê

X
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MERCEDES-BENZ
03.89 10.01SL (R129) -

Reparatursatz, Querlenker / Suspension Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Noppenanzahl / Number of Knobs: 2

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

für Querlenker / For control arm

280 (129.058)
300 SL (129.060)
300 SL-24 (129.061)
320 (129.063)
500 (129.067)
500 SL (129.066)
60  AMG (129.067)
600 (129.076)

280 (129.058)
300 SL (129.060)
300 SL-24 (129.061)
320 (129.063)
500 (129.067)
500 SL (129.066)

280 (129.058)
300 SL (129.060)
300 SL-24 (129.061)
320 (129.063)
500 (129.067)
500 SL (129.066)
280 (129.059)
320 (129.064)
500 (129.068)
55 AMG (129.068)
55 AMG
600 (129.076)

280 (129.058)
300 SL (129.060)
300 SL-24 (129.061)
320 (129.063)
500 (129.067)
500 SL (129.066)
60  AMG (129.067)

280 (129.058)
300 SL (129.060)
300 SL-24 (129.061)
320 (129.064)
320 (129.063)
500 (129.068)
500 (129.067)
500 SL (129.066)
60  AMG (129.067)
600 (129.076)

280 (129.058)
280 (129.059)
300 SL (129.060)
300 SL-24 (129.061)
320 (129.064)
320 (129.063)
500 (129.068)
500 (129.067)
500 SL (129.066)
55 AMG (129.068)
60  AMG (129.067)
600 (129.076)

ALL TYPES ausser/except for : 
280 (129.059)
320 (129.064)
500 (129.068)

08.93
03.89
03.89
09.93
09.92
09.89
05.97
07.92

08.93
03.89
03.89
09.93
09.92
09.89

08.93
03.89
03.89
09.93
09.92
09.89
05.98
05.98
05.98
03.00
08.99
07.92

08.93
03.89
03.89
09.93
09.92
09.89
05.97

08.93
03.89
03.89
05.98
09.93
05.98
09.92
09.89
05.97
07.92

08.93
05.98
03.89
03.89
05.98
09.93
05.98
09.92
09.89
03.00
05.97
07.92

 
05.98
05.98
05.98

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

10.01
08.93
07.93
10.01
10.01
08.92
10.01
10.01

10.01
08.93
07.93
10.01
10.01
08.92

10.01
08.93
07.93
10.01
10.01
08.92
10.01
10.01
10.01
10.01
07.01
10.01

10.01
08.93
07.93
10.01
10.01
08.92
10.01

10.01
08.93
07.93
10.01
10.01
10.01
10.01
08.92
10.01
10.01

10.01
10.01
08.93
07.93
10.01
10.01
10.01
10.01
08.92
10.01
10.01
10.01

 
10.01
10.01
10.01

->Chass. F 049045

Chass. F 049046->

�

�

�

�

�

�

� I12/A31,5

11010 01

10970 01

10971 01

12594 01

13442 01

34756 01

11017 01

201 330 00 18

124 330 05 75

124 330 06 75

201 321 10 84

126 321 07 84

204 352 00 27

201 352 88 65

 ∅P Ref.

(36)

(35)

(35)

(13)

(13)

(26)

(25)

(139)

(139)

(71)

(71)

(139)

X

X

X

X

X

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
03.89 10.01SL (R129) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Zugstange / Pull Rod

Hydrolager / Hydro Bearing

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110

ALL TYPES ausser/except for : 
55 AMG (129.068)
55 AMG
600 SL

ALL TYPES

ALL TYPES

280 (129.058)
300 SL (129.060)
300 SL-24 (129.061)
320 (129.063)
500 (129.067)
500 SL (129.066)
55 AMG (129.068)
55 AMG
600 (129.076)
600 SL

280 (129.058)
300 SL (129.060)
300 SL-24 (129.061)
320 (129.063)
500 (129.067)
500 SL (129.066)
60  AMG (129.067)
600 (129.076)

300 SL (129.060)

300 SL (129.060)

280 (129.058)
300 SL (129.060)
300 SL-24 (129.061)
320 (129.063)

500 (129.067)
500 SL (129.066)
60  AMG (129.067)
600 (129.076)

 
03.00
08.99
02.92

 

 

08.93
03.89
03.89
09.93
09.92
09.89
03.00
08.99
07.92
02.92

08.93
03.89
03.89
09.93
09.92
09.89
05.97
07.92

03.89

03.89

08.93
03.89
03.89
09.93

09.92
09.89
05.97
07.92

 
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

 
10.01
07.01
05.93

 

 

10.01
08.93
07.93
10.01
10.01
08.92
10.01
07.01
10.01
05.93

10.01
08.93
07.93
10.01
10.01
08.92
10.01
10.01

08.93

08.93

10.01
08.93
07.93
10.01

10.01
08.92
10.01
10.01

�

�

�

g

�

gf

I46/A140

11233 01

11123 01

29490 01

26602 01

12597 01

11031 01

11036 01

11044 01

11045 01

210 352 09 65

124 352 90 65

124 350 05 75

129 351 15 42

201 325 09 44

202 410 13 15

124 411 06 15

210 410 08 15

129 410 01 15

 ∅P Ref.

(25)

(3)

(3)

(1)

(13)

(16)

(15)

(16)

(16)

(88)

(63)

(71)

(152)

(66)

(178)

(66)

(152)

(66)

(152)

(66)

Y

Y

Y

Y

Y

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
03.89 10.01SL (R129) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100
ohne Anbaumaterial / without add-on material

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 110
ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

280 (129.058)

500 (129.067)
500 SL (129.066)
60  AMG (129.067)
600 (129.076)

280 (129.058)

280 (129.058)

500 (129.067)
500 SL (129.066)

280 (129.058)
300 SL (129.060)
300 SL-24 (129.061)
320 (129.063)

280 (129.059)
320 (129.064)

500 (129.067)
500 SL (129.066)

280 (129.058)
300 SL (129.060)
300 SL-24 (129.061)
320 (129.063)
500 (129.067)
500 SL (129.066)
60  AMG (129.067)
600 (129.076)

08.93

09.92
09.89
05.97
07.92

08.93

08.93

09.92
09.89

08.93
03.89
03.89
09.93

05.98
05.98

09.92
09.89

08.93
03.89
03.89
09.93
09.92
09.89
05.97
07.92

-

-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

10.01

10.01
08.92
10.01
10.01

10.01

10.01

10.01
08.92

10.01
08.93
07.93
10.01

10.01
10.01

10.01
08.92

10.01
08.93
07.93
10.01
10.01
08.92
10.01
10.01

06.1994->

gf

g

I60/A149

I46

I58/A148

I47/A140

I58/A148

I25,5/A28

11270 01

11272 01

12394 01

13461 01

17979 01

21217 01

29325 01

29484 01

17962 01

124 411 02 15

129 411 00 15

202 410 09 15

210 410 11 15

140 410 04 15
210 410 06 15

210 411 05 15

170 410 01 15

210 411 02 15

124 410 07 32

 ∅P Ref.

(15)

(15)

(16)

(16)

(16)

(15)

(16)

(15)

(42)

(66)

(178)

(66)

(178)

(152)

(66)

(152)

(66)

(152)

(178)

(66)

(152)

(178)

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
03.89

10.01

10.01SL (R129)

SL (R230)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Anschlagpuffer, Luftfilter / Rubber Buffer, air filter 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

500 (129.067)

500 SL (129.066)

60  AMG (129.067)

280 (129.059)
320 (129.064)

280 (129.058)
300 SL (129.060)
300 SL-24 (129.061)
320 (129.063)
55 AMG (129.068)

600 (129.076)

280 (129.058)
320 (129.063)
500 (129.067)
500 SL (129.066)
600 (129.076)

300 SL (129.060)
300 SL-24 (129.061)
500 (129.067)
500 SL (129.066)

60  AMG (129.067)

280
350 (230.467)
350, 200 kW
300
500 (230.475)
350, 232 kW
500
600 (230.476)
600

55 AMG (230.474)
55 AMG Kompressor (230.474)
65 AMG (230.479)
55 AMG
63AMG

09.92

09.89

05.97

05.98
05.98

08.93
03.89
03.89
09.93
03.00

07.92

08.93
09.93
09.92
09.89
07.92

03.89
03.89
09.92
09.89

05.97

03.08
03.03
03.06
04.09
10.01
04.08
03.06
04.03
03.06

10.01
06.02
03.04
03.06
03.08

-

-

-

-
-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

10.01

08.92

10.01

10.01
10.01

10.01
08.93
07.93
10.01
10.01

10.01

10.01
10.01
10.01
08.92
10.01

08.93
07.93
10.01
08.92

10.01

06.02

�g
Mot. M119.972

�g
Mot. M 119.972->

�g

�g

�g

�g

f

für Fahrzeuge ohne ABC / for vehicles without 
ABC

f



f

�¿

��i

10850 01

10852 01

10853 01

10855 01

33875 01

10849 01

11106 01

26617 01

26043 01

124 240 26 17

140 240 20 17

140 240 21 17

140 240 15 17

212 240 04 18

124 240 06 18

116 988 05 11

230 323 00 20

211 333 11 14

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(24)

(27)

(5)

(14)

(25)

(63)

(63)

(63)

(63)

(64)

(139)

(117)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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MERCEDES-BENZ
10.01SL (R230) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

Sturzstrebe / Camber Link

Zugstange / Pull Rod

350 (230.467)
500 (230.475)
600 (230.476)
350 (230.467)
500 (230.475)
600 (230.476)
280
350
350, 232 kW
500
600

350 (230.467)
500 (230.475)
55 AMG (230.474)
55 AMG Kompressor (230.474)

280
350 (230.467)
350, 200 kW
300
500 (230.475)
350, 232 kW
500
600 (230.476)
600

ALL TYPES ausser/except for : 
300
65 AMG Black Series
65 AMG Black Series

ALL TYPES ausser/except for : 
300
65 AMG Black Series
65 AMG Black Series

280
350 (230.467)
350, 200 kW
500 (230.475)
350, 232 kW
500

280
350 (230.467)
350, 200 kW
500 (230.475)
350, 232 kW
500

280
350 (230.467)
350, 200 kW
500 (230.475)
350, 232 kW
500

03.03
10.01
04.03
03.03
10.01
04.03
03.08
03.06
04.08
03.06
03.06

03.03
10.01
10.01
06.02

03.08
03.03
03.06
04.09
10.01
04.08
03.06
04.03
03.06

 
04.09
07.08
07.08

 
04.09
07.08
07.08

03.08
03.03
03.06
10.01
04.08
03.06

03.08
03.03
03.06
10.01
04.08
03.06

03.08
03.03
03.06
10.01
04.08
03.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

.

06.02

 

 

->04.2006
nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
05.2006->

�

für Fahrzeuge ohne ABC / for vehicles without 
ABC

��f

�¿

��g

��gh

��i

��f

��g

30836 01

34756 01

26618 01

29705 01

29789 01

22402 01

29726 01

29727 01

211 333 29 14

204 352 00 27

230 326 00 64

230 352 02 46

211 351 14 42

220 352 13 65

230 352 16 65

230 352 18 65

 ∅P Ref.

(25)

(26)

(14)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(63)

(139)

(84)

(88)

(176)

(117)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



704

MERCEDES-BENZ
10.01SL (R230) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

280
350 (230.467)
350, 200 kW
500 (230.475)
350, 232 kW
500

280
350 (230.467)
350, 200 kW
500 (230.475)
350, 232 kW
500

350 (230.467)
500 (230.475)
55 AMG (230.474)
55 AMG Kompressor (230.474)
600 (230.476)
65 AMG (230.479)

350 (230.467)
500 (230.475)
55 AMG (230.474)
600 (230.476)
65 AMG (230.479)
600

350 (230.467)
350, 200 kW
500 (230.475)
55 AMG (230.474)
500
55 AMG Kompressor (230.474)
600 (230.476)
65 AMG (230.479)
55 AMG
600

55 AMG (230.474)
55 AMG Kompressor (230.474)
600 (230.476)
55 AMG
600
65 AMG (230.479)

500 (230.475)

350 (230.467)

03.08
03.03
03.06
10.01
04.08
03.06

03.08
03.03
03.06
10.01
04.08
03.06

03.03
10.01
10.01
06.02
04.03
03.04

03.03
10.01
10.01
04.03
03.04
03.06

03.03
03.06
10.01
10.01
03.06
06.02
04.03
03.04
03.06
03.06

10.01
06.02
04.03
03.06
03.06
03.04

10.01

03.03

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

06.02

06.02

06.02

06.02 �g

�g
->Chass. F 145965

�g

��gh

�f

�fT

�g¿

�g

29751 01

29608 01

29749 01

33267 01

30715 01

26076 01

26083 01

26084 01

230 352 15 65

230 351 16 42

211 351 11 42

230 351 14 42

211 463 03 66

202 240 30 17
220 240 27 17

230 240 00 17

203 240 16 17
203 240 20 17
230 240 01 17

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(30)

(30)

(31)

(32)

(32)

(32)

(139)

(63)

(63)

(63)

Y

Y

Y

Y

u

Ê

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
10.01

04.96 04.04

SL (R230)

SLK (R170)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

500

280
350
300
350, 232 kW

63AMG

280
350 (230.467)
350, 200 kW
300
500 (230.475)
55 AMG (230.474)
350, 232 kW
55 AMG Kompressor (230.474)
55 AMG

ALL TYPES

200 (170.435)
200 Kompressor (170.445)
230 Kompressor (170.447)

ALL TYPES

200 (170.435)
200 Kompressor (170.445)
230 Kompressor (170.447)

200 (170.435)
200 Kompressor (170.445)
230 Kompressor (170.447)

03.06

03.08
03.06
04.09
04.08

03.08

03.08
03.03
03.06
04.09
10.01
10.01
04.08
06.02
03.06

 

09.96
10.96
09.96

 

09.96
10.96
09.96

09.96
10.96
09.96

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-

 

-
-
-

-
-
-

.

06.02

 

03.00
03.00
03.00

 

03.00
03.00
03.00

03.00
03.00
03.00

�g
->Chass. F 161480

�g

�g

f

�

�

�

�

f

29756 01

31220 01

33255 01

33875 01

21074 01

21085 01

22755 01

13442 01

11020 01

203 240 21 17
230 240 03 17

211 240 26 17

203 240 25 17

212 240 04 18

202 333 77 14

202 333 62 14

170 330 00 75

126 321 07 84

202 350 34 08

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(18)

(25)

(25)

(35)

(13)

(2)

(63)

(63)

(63)

(139)

(139)

(139)

(71)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

Y

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



706

MERCEDES-BENZ
04.96 04.04SLK (R170) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achsstrebenlager / Tie Bar Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

mit Zubehör / With accessories

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

200 (170.435)
200 Kompressor (170.445)
230 Kompressor (170.447)

200 (170.435)
200 Kompressor (170.445)
230 Kompressor (170.447)

200 (170.435)
200 Kompressor (170.445)
230 Kompressor (170.447)

200 (170.435)
200 Kompressor (170.445)
230 Kompressor (170.447)

200 (170.435)
200 Kompressor (170.445)
230 Kompressor (170.447)

200 Kompressor (170.445)
230 Kompressor (170.447)
230 Kompressor (170.449)

230 Kompressor (170.447)
230 Kompressor (170.447)

230 Kompressor (170.447)

200 Kompressor (170.445)

200 Kompressor (170.445)

200 (170.435)

200 (170.435)

200 Kompressor (170.445)
230 Kompressor (170.447)

09.96
10.96
09.96

09.96
10.96
09.96

09.96
10.96
09.96

09.96
10.96
09.96

09.96
10.96
09.96

10.96
09.96
03.00

09.96
09.96

09.96

10.96

10.96

09.96

09.96

10.96
09.96

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-

-

-

-

-

-

-
-

03.00
03.00
03.00

03.00
03.00
03.00

03.00
03.00
03.00

03.00
03.00
03.00

03.00
03.00
03.00

03.00
03.00
04.04

03.00
03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00
03.00

 ó
ô
 ó

��

�

�

�

��

I12/A33

I13/A60

I37/A150

I46/A140

11021 01

11233 01

11123 01

29490 01

30837 01

25569 01

26663 02

11031 01

11036 01

11044 01

202 352 01 65

210 352 09 65

124 352 90 65

124 350 05 75

168 352 06 46

202 410 04 81

170 410 00 47
202 410 19 47

202 410 13 15

124 411 06 15

210 410 08 15

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(3)

(3)

(1)

(17)

(38)

(16)

(15)

(16)

(139)

(88)

(159)

(152)

(66)

(178)

(66)

(152)

(66)

Y

Y

Y

Y

Y

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
04.96 04.04SLK (R170) -

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90
ohne Anbaumaterial / without add-on material

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100
ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 100

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material
Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 90

200 (170.435)

200 (170.435)

230 Kompressor (170.447)

200 (170.435)

200 Kompressor (170.445)
230 Kompressor (170.447)

200 Kompressor (170.445)
230 Kompressor (170.447)

200 Kompressor (170.445)
230 Kompressor (170.447)

230 Kompressor (170.447)

200 Kompressor (170.445)
230 Kompressor (170.447)
200 Kompressor (170.444)
230 Kompressor (170.449)
320 (170.465)
32 AMG Kompressor (170.466)

200 (170.435)

09.96

09.96

09.96

09.96

10.96
09.96

10.96
09.96

10.96
09.96

09.96

10.96
09.96
03.00
03.00
03.00
03.01

09.96

-

-

-

-

-
-

-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-

-

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00
03.00

03.00
03.00

03.00
03.00

03.00

03.00
03.00
04.04
04.04
04.04
04.04

03.00

óõ

f
gf
g

g I37

I41/A128

I41/A128

I46/A140

I47/A140

I37/A138

11052 01

11267 01

11270 01

12362 01

21156 01

21217 01

21218 01

21990 01

29325 01

29481 01

202 410 11 15

116 411 02 15

124 411 02 15

202 410 08 15

210 410 05 15

210 411 05 15

210 410 07 15

202 410 14 15

170 410 01 15

202 411 03 15

 ∅P Ref.

(16)

(15)

(15)

(16)

(16)

(15)

(15)

(16)

(16)

(15)

(152)

(66)

(66)

(178)

(66)

(178)

(152)

(66)

(152)

(66)

(178)

(66)

(152)

(66)

(152)

(178)

(66)

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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MERCEDES-BENZ
04.96

03.04

04.04SLK (R170)

SLK (R171)

-

-

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Zentrierbuchse, Längswelle / Centering Bush, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ohne Anbaumaterial / without add-on material

mit Anbaumaterial / with add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Querlenker / Control Arm

200 (170.435)

200 (170.435)

200 (170.435)
200 Kompressor (170.445)
230 Kompressor (170.447)

200 (170.435)

230 Kompressor (170.447)

200 Kompressor (170.445)

200 Kompressor (170.444)
230 Kompressor (170.449)

200 Kompressor (170.444)
230 Kompressor (170.449)

230 Kompressor (170.447)

200 Kompressor (170.444)
230 Kompressor (170.449)

230 Kompressor (170.447)

200 Kompressor (170.445)

200 (170.435)
200 Kompressor (170.445)
230 Kompressor (170.447)

ALL TYPES ausser/except for : 
300 (171.454)

09.96

09.96

09.96
10.96
09.96

09.96

09.96

10.96

03.00
03.00

03.00
03.00

09.96

03.00
03.00

09.96

10.96

09.96
10.96
09.96

 
04.09

-

-

-
-
-

-

-

-

-
-

-
-

-

-
-

-

-

-
-
-

 
-

03.00

03.00

03.00
03.00
03.00

03.00

03.00

03.00

04.04
04.04

04.04
04.04

03.00

04.04
04.04

03.00

03.00

03.00
03.00
03.00

 

óõ

�
�
ó�

�g

ô�
�gG

�
ó�

 

g

ôg

g

�g

��f

I25,5/A28

29609 01

29610 01

17962 01

11346 02

25032 01

25405 01

25406 01

26624 01

12516 01

25404 01

202 410 00 15

210 410 13 15

124 410 07 32

210 240 02 17

220 240 26 17

203 240 04 17

203 240 06 17

210 240 08 17

210 240 03 18

203 333 09 14

 ∅P Ref.

(15)

(16)

(42)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(27)

(25)

(178)

(152)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(74)

�

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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MERCEDES-BENZ
03.04SLK (R171) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenkscheibensatz / Disc joint kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

mit Anbaumaterial / with add-on material

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
55 AMG (171.473)

200 Kompressor (171.442)
350 (171.456)
55 AMG (171.473)

ALL TYPES ausser/except for : 
300 (171.454)

ALL TYPES ausser/except for : 
300 (171.454)

200 Kompressor (171.442)
280 (171.454)
350 (171.456)
55 AMG (171.473)

200 Kompressor (171.442)

350 (171.456)
350 (171.458)

55 AMG (171.473)

350 (171.456)
350 (171.458)

55 AMG (171.473)

 
06.04

03.04
06.04
06.04

 
04.09

 
04.09

03.04
01.05
06.04
06.04

03.04

06.04
01.08

06.04

06.04
01.08

06.04

 
-

-
-
-

 
-

 
-

-
-
-
-

-

-
-

-

-
-

-

 

 

 

g

g
Chass. F 156166->

f

g
Chass. F 156166->

->Chass. F 029282

��g¿

f

��

�f

���

�g

I12/A33

35400 01

25427 02

11021 01

17961 01

30364 01

29325 01

29627 01

33471 01

34350 01

22407 01

204 333 11 14

203 350 45 08

202 352 01 65

129 351 21 42

203 333 05 14

170 410 01 15

203 411 00 15

203 411 02 15

211 410 04 15

220 240 06 17

 ∅P Ref.

(25)

(2)

(25)

(30)

(31)

(16)

(15)

(15)

(16)

(32)

(74)

(63)

(139)

(152)

(178)

(63)

X

Y

Y

Y

u

�

�

�

�

Ê
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MERCEDES-BENZ
03.04

01.95 05.06

SLK (R171)

SPRINTER 2-t Bus (901, 902)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

oberer Teil / Upper section

unterer Teil / Lower Section

55 AMG (171.473)

200 Kompressor (171.442)
200 Kompressor (171.445)

200 Kompressor (171.442)
200 Kompressor (171.445)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

214
208 D
210 D
212 D

214
208 D
212 D

06.04

03.04
01.08

03.04
01.08

 

 

 

 

02.95
02.95
03.97
02.95

02.95
02.95
02.95

-

-
-

-
-

 

 

 

 

-
-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

05.06
04.00
04.00
04.00

05.06
04.00
04.00

�g
Chass. F 029283->

�g

f

f

�g

��¿

��¿

�

¿



I12

I23/A35

25402 01

31220 01

34374 01

33875 01

17628 02

17629 02

24636 02

12871 01

27439 01

203 240 14 17
211 240 05 17

211 240 26 17

171 240 00 17
211 240 17 17

212 240 04 18

901 323 00 85

901 323 11 85

901 333 02 14

601 321 03 50

901 326 00 81

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(18)

(14)

(14)

(25)

(39)

(39)

(63)

(63)

(63)

(177)

(189)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

Y
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MERCEDES-BENZ
01.95

01.95

05.06

05.06

SPRINTER 2-t Bus (901, 902)

SPRINTER 2-t Kasten (901, 902)

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

oberer Teil / Upper section

unterer Teil / Lower Section

214 NGT
208 CDI
211 CDI
213 CDI
216 CDI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

210 D
212 D

214
214 NGT
208 D
210 D
212 D

208 CDI
211 CDI
213 CDI
216 CDI

ALL TYPES

ALL TYPES

04.00
04.00
04.00
04.00
04.00

 

 

 

 

03.97
02.95

02.95
04.00
02.95
03.97
02.95

04.00
04.00
04.00
04.00

 

 

-
-
-
-
-

 

 

 

 

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

 

 

 

 

04.00
04.00

05.06
05.06
04.00
04.00
04.00

05.06
05.06
05.06
05.06

 

 

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
Chass. R 337662->
Chass. A 901274->

�

��

��

�g

ô

f

f

��¿

��¿

I12,2

27440 01

18870 02

19718 01

20641 02

25240 01

25382 01

22756 01

22756 01

17628 02

17629 02

901 326 01 81

901 324 02 50

901 324 00 50

901 324 01 50

903 410 00 10

901 411 00 47

901 242 14 13

901 242 14 13

901 323 00 85

901 323 11 85

 ∅P Ref.

(39)

(11)

(11)

(11)

(17)

(38)

(18)

(27)

(14)

(14)

(177)

(189)

(116)

Y

Y

Y

Y

�

�

Ê

Ê

X

X
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MERCEDES-BENZ
01.95 05.06SPRINTER 2-t Kasten (901, 902) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

ALL TYPES

214
208 D, 58 kW
208 D, 60 kW
210 D
212 D

214
208 D, 60 kW
212 D

214
208 D, 58 kW
208 D, 60 kW
210 D
212 D

214 NGT
208 CDI
211 CDI
213 CDI
216 CDI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

210 D
212 D

 

02.95
02.95
10.96
01.97
02.95

02.95
10.96
02.95

02.95
02.95
10.96
01.97
02.95

04.00
04.00
04.00
04.00
04.00

 

 

 

 

01.97
02.95

 

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 

 

 

 

-
-

 

05.06
04.00
04.00
04.00
04.00

05.06
04.00
04.00

05.06
04.00
04.00
04.00
04.00

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

 

 

 

 

04.00
04.00

f

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
Chass. R 337662->
Chass. A 901274->

�

¿

�



�

��

��

�g

ô

I12

I23/A35

I12,2

24636 02

12871 01

13442 01

27439 01

27440 01

18870 02

19718 01

20641 02

25240 01

25382 01

901 333 02 14

601 321 03 50

126 321 07 84

901 326 00 81

901 326 01 81

901 324 02 50

901 324 00 50

901 324 01 50

903 410 00 10

901 411 00 47

 ∅P Ref.

(25)

(39)

(13)

(39)

(39)

(11)

(11)

(11)

(17)

(38)

(71)

(116)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

�

�
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MERCEDES-BENZ
01.95

01.95

05.06

05.06

SPRINTER 2-t Kasten (901, 902)

SPRINTER 2-t Pritsche/Fahrgestell 
(901, 902)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

oberer Teil / Upper section

unterer Teil / Lower Section

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

212 D

214
214 NGT
208 D, 58 kW
208 D, 60 kW
210 D
212 D

208 CDI
211 CDI
213 CDI
216 CDI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

214
208 D, 58 kW
208 D, 60 kW
210 D
212 D

214
208 D, 60 kW
212 D

214
208 D, 58 kW
208 D, 60 kW
210 D
212 D

214 NGT
208 CDI
211 CDI
213 CDI
216 CDI

02.95

02.95
04.00
02.95
10.96
01.97
02.95

04.00
04.00
04.00
04.00

 

 

 

02.95
01.95
09.96
01.97
02.95

02.95
09.96
02.95

02.95
01.95
09.96
01.97
02.95

04.00
04.00
04.00
04.00
04.00

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

04.00

05.06
05.06
04.00
04.00
04.00
04.00

05.06
05.06
05.06
05.06

 

 

 

05.06
04.00
04.00
04.00
04.00

05.06
04.00
04.00

05.06
04.00
04.00
04.00
04.00

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

g

f



f

f

��¿

��¿

�

¿

�



�

I12

I23/A35

18869 01

22756 01

22756 01

17628 02

17629 02

24636 02

12871 01

13442 01

27439 01

27440 01

901 241 25 13

901 242 14 13

901 242 14 13

901 323 00 85

901 323 11 85

901 333 02 14

601 321 03 50

126 321 07 84

901 326 00 81

901 326 01 81

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(27)

(14)

(14)

(25)

(39)

(13)

(39)

(39)

(177)

(189)

(71)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

X

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
01.95

01.95

05.06

05.06

SPRINTER 2-t Pritsche/Fahrgestell 
(901, 902)

SPRINTER 3-t Bus (903)

-

-

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

oberer Teil / Upper section

unterer Teil / Lower Section

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

210 D
212 D

212 D

214
214 NGT
208 D, 58 kW
208 D, 60 kW
210 D
212 D

208 CDI
211 CDI
213 CDI
216 CDI

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4
2.9 TDi

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4
2.9 TDi

 

 

 

 

01.97
02.95

02.95

02.95
04.00
01.95
09.96
01.97
02.95

04.00
04.00
04.00
04.00

 
06.97
01.97

 
06.97
01.97

 

 

 

 

-
-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

 

 

 

 

04.00
04.00

04.00

05.06
05.06
04.00
04.00
04.00
04.00

05.06
05.06
05.06
05.06

 
12.99
12.99

 
12.99
12.99

g

��

��

�g

ô



f

f

��¿

��¿

I12,2 18870 02

19718 01

20641 02

25240 01

25382 01

18869 01

22756 01

22756 01

17628 02

17629 02

901 324 02 50

901 324 00 50

901 324 01 50

903 410 00 10

901 411 00 47

901 241 25 13

901 242 14 13

901 242 14 13

901 323 00 85

901 323 11 85

 ∅P Ref.

(11)

(11)

(11)

(17)

(38)

(32)

(18)

(27)

(14)

(14)

(177)

(189)

Y

Y

Y

�

�

Ê

Ê

Ê

X

X
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MERCEDES-BENZ
01.95 05.06SPRINTER 3-t Bus (903) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

ALL TYPES

314
308 D
310 D  4x4
312 D 2.9

308 E
314
314 4x4
308 D
312 D 2.9
312 D 2.9 4x4
2.3 D 4x4
310 D  4x4
311 CDI 4x4
313 CDI 4x4
316 CDI 4x4
310 D  4x4
311 CDI 4x4
313 CDI 4x4
316 CDI 4x4
308 CDI
311 CDI
313 CDI
316 CDI
308 CDI
311 CDI
313 CDI
316 CDI

308 E
314
314 4x4
308 D
312 D 2.9
312 D 2.9 4x4
2.3 D 4x4
308 CDI
311 CDI
313 CDI
316 CDI
308 CDI
311 CDI
313 CDI
316 CDI
314 NGT

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4
2.9 TDi

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4
2.9 TDi

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4
2.9 TDi

 

02.95
02.95
05.97
02.95

04.00
02.95
08.02
02.95
02.95
05.97
06.97
05.97
08.02
08.02
08.02
05.97
08.02
08.02
08.02
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00

04.00
02.95
08.02
02.95
02.95
05.97
06.97
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00

 
06.97
01.97

 
06.97
01.97

 
06.97
01.97

 

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 

05.06
04.00
08.02
04.00

05.06
05.06
05.06
04.00
04.00
08.02
12.99
08.02
05.06
05.06
05.06
08.02
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
05.06
04.00
04.00
08.02
12.99
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

 
12.99
12.99

 
12.99
12.99

 
12.99
12.99

f

für Fahrzeuge ohne verstärktem Stabilisator / 
For vehicles without reinforced stabiliser
für / for:SA 500046 01

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:SA 500046 05

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:C 42

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:C 42

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:SA 500046 01

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:SA 500046 04

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:SA 500046 04

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:C 43

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser

�

¿



�

��

��

�g

I12

I23/A35

I12,2

24636 02

12871 01

27439 01

27440 01

18870 02

19718 01

20641 02

901 333 02 14

601 321 03 50

901 326 00 81

901 326 01 81

901 324 02 50

901 324 00 50

901 324 01 50

 ∅P Ref.

(25)

(39)

(39)

(39)

(11)

(11)

(11)

(131)

(94)

(116)

(94)

(116)

(94)

(116)

(94)

(116)

(94)

(116)

(94)

(116)

(94)

(116)

(94)

(116)

X

X

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
01.95

01.95

05.06

05.06

SPRINTER 3-t Bus (903)

SPRINTER 3-t Kasten (903)

-

-

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federaufnahme / Spring Mounting 

oberer Teil / Upper section

unterer Teil / Lower Section

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4
2.9 TDi

312 D 2.9

308 E
314
314 NGT
308 D
310 D  4x4
312 D 2.9
312 D 2.9 4x4

308 CDI
311 CDI
313 CDI
316 CDI

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4

ALL TYPES

314
308 D 2.3, 58 kW
310 D 2.9
312 D 2.9

314
308 D 2.3, 58 kW
312 D 2.9

 
06.97
01.97

02.95

04.00
02.95
04.00
02.95
05.97
02.95
05.97

04.00
04.00
04.00
04.00

 
06.97

 
06.97

 

02.95
02.95
02.95
02.95

02.95
02.95
02.95

 
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 
-

 
-

 

-
-
-
-

-
-
-

 
12.99
12.99

04.00

05.06
05.06
05.06
04.00
08.02
04.00
08.02

05.06
05.06
05.06
05.06

 
12.99

 
12.99

 

05.06
04.00
04.00
04.00

05.06
04.00
04.00

f

ô

f

f

��¿

��¿

�

¿

�

I12

25240 01

25382 01

22756 01

22756 01

17628 02

17629 02

24636 02

12871 01

13442 01

903 410 00 10

901 411 00 47

901 242 14 13

901 242 14 13

901 323 00 85

901 323 11 85

901 333 02 14

601 321 03 50

126 321 07 84

 ∅P Ref.

(17)

(38)

(18)

(27)

(14)

(14)

(25)

(39)

(13)

(177)

(189)

(71)

�

�

Ê

Ê

X

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
01.95 05.06SPRINTER 3-t Kasten (903) -

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

314
314 4x4
314 NGT
308 D 2.3
2.3 D 4x4
308 D 2.3, 60 kW
310 D 2.9
312 D 2.9
312 D 2.9 4x4
308 CDI
311 CDI
313 CDI
316 CDI
308 CDI
311 CDI
313 CDI
316 CDI
311 CDI 4x4
313 CDI 4x4
316 CDI 4x4
311 CDI 4x4
313 CDI 4x4
316 CDI 4x4

314
314 4x4
314 NGT
308 D 2.3
2.3 D 4x4
308 D 2.3, 60 kW
310 D 2.9
312 D 2.9
312 D 2.9 4x4
308 CDI
311 CDI
313 CDI
316 CDI
308 CDI
311 CDI
313 CDI
316 CDI

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4
308 D 2.3, 60 kW

310 D 2.9
312 D 2.9

02.95
08.02
04.00
02.95
06.97
02.95
02.95
02.95
05.97
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
08.02
08.02
08.02
08.02
08.02
08.02

02.95
08.02
04.00
02.95
06.97
02.95
02.95
02.95
05.97
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00

 
06.97

 
06.97

 
06.97

 
06.97
02.95

02.95
02.95

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

 
-

 
-
-

-
-

05.06
05.06
05.06
04.00
12.99
04.00
04.00
04.00
08.02
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
05.06
04.00
12.99
04.00
04.00
04.00
08.02
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

 
12.99

 
12.99

 
12.99

 
12.99
04.00

04.00
04.00

für Fahrzeuge ohne verstärktem Stabilisator / 
For vehicles without reinforced stabiliser
für / for:SA 500046 01

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:SA 500046 01

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:C 42

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:SA 500046 05
für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:C 42

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:SA 500046 04

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:SA 500046 04

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:C 43



�

��

��

�g

ô

I23/A35

I12,2

27439 01

27440 01

18870 02

19718 01

20641 02

25240 01

25382 01

901 326 00 81

901 326 01 81

901 324 02 50

901 324 00 50

901 324 01 50

903 410 00 10

901 411 00 47

 ∅P Ref.

(39)

(39)

(11)

(11)

(11)

(17)

(38)

(131)

(94)

(116)

(94)

(116)

(94)

(116)

(94)

(116)

(94)

(116)

(94)

(116)

(94)

(116)

(94)

Y

Y

Y

Y

Y

�

�
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MERCEDES-BENZ
01.95

01.95

05.06

05.06

SPRINTER 3-t Kasten (903)

SPRINTER 3-t Pritsche/Fahrgestell 
(903)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federaufnahme / Spring Mounting 

oberer Teil / Upper section

unterer Teil / Lower Section

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

312 D 2.9

314
314 NGT
308 D 2.3, 58 kW
310 D 2.9
312 D 2.9

308 CDI
311 CDI
313 CDI
316 CDI

ALL TYPES ausser/except for : 
210 CDI

ALL TYPES ausser/except for : 
210 CDI

ALL TYPES ausser/except for : 
210 CDI

314
308 D 2.3
308 D 2.3, 60 kW
310 D 2.9
312 D 2.9

314
308 D 2.3, 60 kW
312 D 2.9

02.95

02.95
04.00
02.95
02.95
02.95

04.00
04.00
04.00
04.00

 
03.09

 
03.09

 
03.09

02.95
02.95
11.96
01.97
02.95

02.95
11.96
02.95

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

 
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-

-
-
-

04.00

05.06
05.06
04.00
04.00
04.00

05.06
05.06
05.06
05.06

 

 

 

05.06
04.00
04.00
04.00
04.00

05.06
04.00
04.00

g

f



f

f

��¿

��¿

�

¿

�

I12

18869 01

22756 01

22756 01

17628 02

17629 02

24636 02

12871 01

13442 01

901 241 25 13

901 242 14 13

901 242 14 13

901 323 00 85

901 323 11 85

901 333 02 14

601 321 03 50

126 321 07 84

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(27)

(14)

(14)

(25)

(39)

(13)

(177)

(189)

(71)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
01.95 05.06SPRINTER 3-t Pritsche/Fahrgestell 

(903)
-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

314
308 D 2.3, 60 kW
312 D 2.9
310 D 2.9
308 CDI
311 CDI
313 CDI
316 CDI
308 CDI
311 CDI
313 CDI
316 CDI
314 4x4

311 CDI 4x4
313 CDI 4x4
316 CDI 4x4
311 CDI 4x4
313 CDI 4x4
316 CDI 4x4

314
314 NGT
308 D 2.3
308 D 2.3, 60 kW
310 D 2.9
312 D 2.9
308 CDI
311 CDI
313 CDI
316 CDI
308 CDI
311 CDI
313 CDI
316 CDI
314 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
210 CDI

ALL TYPES ausser/except for : 
210 CDI

ALL TYPES ausser/except for : 
210 CDI

ALL TYPES ausser/except for : 
210 CDI

312 D 2.9

02.95
11.96
02.95
01.97
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
08.02

08.02
08.02
08.02
08.02
08.02
08.02

02.95
04.00
02.95
11.96
01.97
02.95
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
08.02

 
03.09

 
03.09

 
03.09

 
03.09

02.95

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

 
-

 
-

-

05.06
04.00
04.00
04.00
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
04.00
04.00
04.00
04.00
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

 

 

 

 

04.00

Mot. OM 602-.986
für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:SA 500046 01

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:C 42

für Fahrzeuge ohne verstärktem Stabilisator / 
For vehicles without reinforced stabiliser
für / for:SA 500046 01
für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:SA 500046 05
für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:C 42

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:SA 500046 04

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:C 43

für Fahrzeuge mit verstärktem Stabilisator / for 
vehicles with reinforced stabiliser
für / for:SA 500046 04



�

��

��

�g

ô

I23/A35

I12,2

27439 01

27440 01

18870 02

19718 01

20641 02

25240 01

25382 01

901 326 00 81

901 326 01 81

901 324 02 50

901 324 00 50

901 324 01 50

903 410 00 10

901 411 00 47

 ∅P Ref.

(39)

(39)

(11)

(11)

(11)

(17)

(38)

(116)

(94)

(116)

(94)

(131)

(94)

(116)

(94)

(116)

(94)

(116)

(116)

(94)

(116)

(94)

(116)

(94)

Y

Y

Y

Y

Y

�

�
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MERCEDES-BENZ
01.95

02.96

05.06

05.06

SPRINTER 3-t Pritsche/Fahrgestell 
(903)

SPRINTER 4-t Bus (904)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

oberer Teil / Upper section

unterer Teil / Lower Section

312 D 2.9

314
314 NGT
308 D 2.3
308 D 2.3, 60 kW
310 D 2.9
312 D 2.9

308 CDI
311 CDI
313 CDI
316 CDI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

414

02.95

02.95
04.00
02.95
11.96
01.97
02.95

04.00
04.00
04.00
04.00

 

 

 

 

 

02.96

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

 

-

04.00

05.06
05.06
04.00
04.00
04.00
04.00

05.06
05.06
05.06
05.06

 

 

 

 

 

05.06

g


f

f

��¿

��¿

�

�

ô

27

18869 01

22756 01

22756 01

17628 02

17629 02

24636 02

20965 01

25240 01

25382 01

901 241 25 13

901 242 14 13

901 242 14 13

901 323 00 85

901 323 11 85

901 333 02 14

904 326 08 81

903 410 00 10

901 411 00 47

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(27)

(14)

(14)

(25)

(39)

(17)

(38)

(177)

(189)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y

�

�
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MERCEDES-BENZ
02.96

02.96

05.06

05.06

SPRINTER 4-t Bus (904)

SPRINTER 4-t Kasten (904)

-

-

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Getriebelager / Gearbox mounting 

oberer Teil / Upper section

unterer Teil / Lower Section

414

408 CDI
411 CDI
413 CDI
416 CDI

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4

414
408 D
410 D
412 D, 85 kW
412 D, 90 kW

414
414  4x4
408 D
410 D
410 D 4x4
412 D, 85 kW
412 D 4x4, 85 kW
412 D, 90 kW
412 D 4x4, 90 kW

02.96

04.00
04.00
04.00
04.00

 
06.97

 
06.97

 

 

 
06.97

02.96
02.96
02.96
02.96
02.96

02.96
05.97
02.96
02.96
05.97
02.96
05.97
02.96
05.97

-

-
-
-
-

 
-

 
-

 

 

 
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.06

05.06
05.06
05.06
05.06

 
12.99

 
12.99

 

 

 
12.99

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

f

f

��¿

��¿

�

�

ô

f

27

22756 01

22756 01

17628 02

17629 02

24636 02

20965 01

25240 01

25382 01

22756 01

901 242 14 13

901 242 14 13

901 323 00 85

901 323 11 85

901 333 02 14

904 326 08 81

903 410 00 10

901 411 00 47

901 242 14 13

 ∅P Ref.

(18)

(27)

(14)

(14)

(25)

(39)

(17)

(38)

(18)

(177)

(189)

Ê

Ê

X

X

X

Y

�

�

Ê
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MERCEDES-BENZ
02.96

02.96

05.06

05.06

SPRINTER 4-t Kasten (904)

SPRINTER 4-t Pritsche/Fahrgestell 
(904)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Schwingungstilger, Gelenkwelle
Vibration Damper, propshaft 

Getriebelager / Gearbox mounting 

oberer Teil / Upper section

unterer Teil / Lower Section

408 CDI
411 CDI
411 CDI  4x4
413 CDI
413 CDI 4x4
416 CDI
416 CDI 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 D 4x4

414
408 D
410 D
412 D, 85 kW
412 D, 90 kW

414
414  4x4
408 D
410 D
410 D 4x4
412 D, 85 kW
412 D 4x4, 85 kW
412 D, 90 kW
412 D 4x4, 90 kW

04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00

 
06.97

 
06.97

 

 
06.97

 
06.97

02.96
02.96
02.96
02.96
02.96

02.96
05.97
02.96
02.96
05.97
02.96
05.97
02.96
05.97

-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

 

 
-

 
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

 
12.99

 
12.99

 

 
12.99

 
12.99

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

f

��¿

��¿

�

�

ô

f

27

22756 01

17628 02

17629 02

24636 02

20965 01

25240 01

25382 01

22756 01

901 242 14 13

901 323 00 85

901 323 11 85

901 333 02 14

904 326 08 81

903 410 00 10

901 411 00 47

901 242 14 13

 ∅P Ref.

(27)

(14)

(14)

(25)

(39)

(17)

(38)

(18)

(177)

(189)

Ê

X

X

X

Y

�

�

Ê
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MERCEDES-BENZ
02.96

06.06

06.06

06.06

05.06SPRINTER 4-t Pritsche/Fahrgestell 
(904)

SPRINTER 3-t Bus (906)

SPRINTER 3-t Kasten (906)

SPRINTER 3-t Pritsche/Fahrgestell 
(906)

-

-

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Blattfederlager / Mounting, leaf spring 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Blattfederlager / Mounting, leaf spring 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

408 CDI
411 CDI
411 CDI  4x4
413 CDI
413 CDI 4x4
416 CDI
416 CDI 4x4

ALL TYPES

224
211 CDI

ALL TYPES

ALL TYPES

224
209 CDI
211 CDI
215 CDI
218 CDI

ALL TYPES

ALL TYPES

04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00
04.00

 

06.06
06.06

 

 

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06

 

 

-
-
-
-
-
-
-

 

-
-

 

 

-
-
-
-
-

 

 

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

 

 

 

 

 

f

�¿

�g

f

�¿

�g

f

�¿

22756 01

31916 01

30887 01

33261 01

31916 01

30887 01

33261 01

31916 01

901 242 14 13

906 323 05 20

906 324 00 50

639 242 00 13

906 323 05 20

906 324 00 50

639 242 00 13

906 323 05 20

 ∅P Ref.

(27)

(14)

(10)

(32)

(14)

(10)

(32)

(14)

(64)

(64)

(64)

Ê

X

Y

Ê

X

Y

Ê

X
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MERCEDES-BENZ
06.06

06.06

SPRINTER 3-t Pritsche/Fahrgestell 
(906)

SPRINTER 3,5-t Bus (906)

-

-

Blattfederlager / Mounting, leaf spring 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Blattfederlager / Mounting, leaf spring 

Motorlager / Engine Mounting 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

224
209 CDI
211 CDI
215 CDI
218 CDI

216 (906.113, 906.213)
224
209 CDI
211 CDI
213 CDI
215 CDI
218 CDI
219 CDI
210 CDI
213 CDI
216 CDI

216 (906.113, 906.213)
224
209 CDI
211 CDI
213 CDI
215 CDI
218 CDI
219 CDI
216 (906.113, 906.213)
224
209 CDI
211 CDI
213 CDI
215 CDI
218 CDI
219 CDI
210 CDI
213 CDI
216 CDI
210 CDI
213 CDI
216 CDI

316
324
310 CDI
311 CDI
315 CDI
318 CDI 4x4 (906.731, 906.733, 906.735)

324
311 CDI
315 CDI

316
324
310 CDI
311 CDI
315 CDI
318 CDI 4x4 (906.731, 906.733, 906.735)

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06

09.08
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
03.09
03.09
03.09
03.09

09.08
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
03.09
09.08
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
03.09
03.09
03.09
03.09
03.09
03.09
03.09

09.08
06.06
03.09
06.06
06.06
02.08

06.06
06.06
06.06

09.08
06.06
03.09
06.06
06.06
02.08

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

Getr. / GBox: Sprintshift

Getr. / GBox: Sprintshift
Getr. / GBox: ECO Gear 360

für Fahrzeuge mit Nebenantrieb / For vehicles 
with PTO
->Chass. N 379976

nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:Sprintshift

für Fahrzeuge mit Nebenantrieb / For vehicles 
with PTO
->Chass. N 379976
nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:Sprintshift
nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:ECO Gear 360

�g

f

f

�¿

�g

f

30887 01

33261 01

33262 01

31916 01

30887 01

33261 01

906 324 00 50

639 242 00 13

906 242 00 13

906 323 05 20

906 324 00 50

639 242 00 13

 ∅P Ref.

(10)

(32)

(32)

(14)

(10)

(32)

(64)

(108)

(166)

(108)

(166)

(166)

Y

Ê

Ê

X

Y

Ê
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MERCEDES-BENZ
06.06

06.06

06.06

SPRINTER 3,5-t Bus (906)

SPRINTER 3,5-t Kasten (906)

SPRINTER 3,5 Pritsche/Fahrgestell 
(906)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Blattfederlager / Mounting, leaf spring 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

316
324
310 CDI
311 CDI
315 CDI
318 CDI 4x4 (906.731, 906.733, 906.735)

316 (906.633, 906.365, 906.637)
324
309 CDI
310 CDI
311 CDI
313 CDI
315 CDI
316 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)
318 CDI
319 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)

324
309 CDI
311 CDI
315 CDI
318 CDI

316 (906.633, 906.365, 906.637)
324
309 CDI
310 CDI
311 CDI
313 CDI
315 CDI
316 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)
318 CDI
319 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)

316 (906.633, 906.365, 906.637)
324
309 CDI
310 CDI
311 CDI
313 CDI
315 CDI
316 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)
318 CDI
319 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)

316 (906.133, 906.135, 906.233, 906.235)
324
309 CDI
310 CDI
311 CDI
313 CDI
315 CDI
316 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 
906.23
318 CDI
319 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 
906.23

09.08
06.06
03.09
06.06
06.06
02.08

09.08
06.06
06.06
03.09
06.06
06.06
06.06
03.09
06.06
03.09

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06

09.08
06.06
06.06
03.09
06.06
06.06
06.06
03.09
06.06
03.09

09.08
06.06
06.06
03.09
06.06
06.06
06.06
03.09
06.06
03.09

09.08
06.06
06.06
03.09
06.06
06.06
06.06
03.09

06.06
03.09

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

Allrad / All-wheel Drive

Allrad / All-wheel Drive

f

�¿

�g

f

f

�¿

33262 01

31916 01

30887 01

33261 01

33262 01

31916 01

906 242 00 13

906 323 05 20

906 324 00 50

639 242 00 13

906 242 00 13

906 323 05 20

 ∅P Ref.

(32)

(14)

(10)

(32)

(32)

(14)

(64)

(64)

(45)

(45)

Ê

X

Y

Ê

Ê

X
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MERCEDES-BENZ
06.06

06.06

SPRINTER 3,5 Pritsche/Fahrgestell 
(906)

SPRINTER 4,6-t Kasten (906)

-

-

Blattfederlager / Mounting, leaf spring 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

316 NGT (906.133, 906.135)
324
309 CDI
311 CDI
315 CDI
318 CDI

324
309 CDI
311 CDI
313 CDI
315 CDI
318 CDI
319 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 
906.23
310 CDI
316 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 
906.23
316 (906.133, 906.135, 906.233, 906.235)

324
309 CDI
311 CDI
313 CDI
315 CDI
318 CDI
319 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 
906.23
324
309 CDI
311 CDI
313 CDI
315 CDI
318 CDI
319 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 
906.23
310 CDI
316 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 
906.23
310 CDI
316 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 
906.23

316 (906.133, 906.135, 906.233, 906.235)

316 (906.133, 906.135, 906.233, 906.235)

ALL TYPES

424
419 CDI
413 CDI
416 CDI

424
419 CDI
413 CDI
416 CDI

09.08
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
03.09

03.09
03.09

09.08

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
03.09

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
03.09

03.09
03.09

03.09
03.09

09.08

09.08

 

06.06
03.09
06.06
03.09

06.06
03.09
06.06
03.09

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-

-

 

-
-
-
-

-
-
-
-

 

Getr. / GBox: Sprintshift

Getr. / GBox: Sprintshift
Getr. / GBox: ECO Gear 360

für Fahrzeuge mit Nebenantrieb / For vehicles 
with PTO
->Chass. N 379976

nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:Sprintshift

für Fahrzeuge mit Nebenantrieb / For vehicles 
with PTO
->Chass. N 379976
nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:Sprintshift
nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:ECO Gear 360
für Fahrzeuge mit Nebenantrieb / For vehicles 
with PTO
->Chass. N 379976
Allrad / All-wheel Drive

Getr. / GBox: Sprintshift

Getr. / GBox: Sprintshift
Getr. / GBox: ECO Gear 360

nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:Sprintshift
nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:Sprintshift
nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:ECO Gear 360

�g

f

f

�¿

f

f

30887 01

33261 01

33262 01

31916 01

33261 01

33262 01

906 324 00 50

639 242 00 13

906 242 00 13

906 323 05 20

639 242 00 13

906 242 00 13

 ∅P Ref.

(10)

(32)

(32)

(14)

(32)

(32)

(64)

(108)

(166)

(108)

(166)

(166)

(108)

(45)

(166)

(166)

(166)

Y

Ê

Ê

X

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
06.06

06.06

06.06

SPRINTER 4,6-t Pritsche/Fahrgestell
(906)

SPRINTER 5-t Kasten (906)

SPRINTER 5-t Pritsche/Fahrgestell 
(906)

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

424
413 CDI
416 CDI
419 CDI

424
419 CDI
413 CDI
416 CDI

424
419 CDI
413 CDI
416 CDI

ALL TYPES

509 CDI
524
511 CDI
515 CDI
518 CDI
519 CDI
510 CDI
513 CDI
516 CDI

509 CDI
524
511 CDI
515 CDI
518 CDI
519 CDI
509 CDI
524
511 CDI
515 CDI
518 CDI
519 CDI
510 CDI
513 CDI
516 CDI
510 CDI
513 CDI
516 CDI

ALL TYPES ausser/except for : 
516 NGT (906.153, 906.155)

06.06
06.06
03.09
03.09

06.06
03.09
06.06
03.09

06.06
03.09
06.06
03.09

 

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
03.09
03.09
06.06
03.09

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
03.09
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
03.09
03.09
06.06
03.09
03.09
06.06
03.09

 
09.08

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 

 

Getr. / GBox: Sprintshift

Getr. / GBox: Sprintshift
Getr. / GBox: ECO Gear 360

nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:Sprintshift
nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:Sprintshift
nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:ECO Gear 360

Getr. / GBox: Sprintshift

Getr. / GBox: Sprintshift
Getr. / GBox: ECO Gear 360

für Fahrzeuge mit Nebenantrieb / For vehicles 
with PTO
->Chass. N 379976

nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:Sprintshift

für Fahrzeuge mit Nebenantrieb / For vehicles 
with PTO
->Chass. N 379976
nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:Sprintshift
nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:ECO Gear 360

�¿

f

f

�¿

f

f

�¿

31916 01

33261 01

33262 01

31916 01

33261 01

33262 01

31916 01

906 323 05 20

639 242 00 13

906 242 00 13

906 323 05 20

639 242 00 13

906 242 00 13

906 323 05 20

 ∅P Ref.

(14)

(32)

(32)

(14)

(32)

(32)

(14)

(64)

(64)

(64)

(166)

(166)

(166)

(108)

(166)

(108)

(166)

(166)

X

Ê

Ê

X

Ê

Ê

X
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MERCEDES-BENZ
06.06

05.77 02.96

SPRINTER 5-t Pritsche/Fahrgestell 
(906)

T1 Bus (601)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

524 (906.153, 906.155, 906.253, 905.255)
509 CDI
511 CDI
515 CDI
518 CDI
519 CDI
516 (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)
510 CDI
513 CDI
516 CDI

524 (906.153, 906.155, 906.253, 905.255)
509 CDI
511 CDI
515 CDI
518 CDI
519 CDI
524 (906.153, 906.155, 906.253, 905.255)
509 CDI
511 CDI
515 CDI
518 CDI
519 CDI
516 (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)

516 (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)
510 CDI
513 CDI
516 CDI
510 CDI
513 CDI
516 CDI

ALL TYPES

ALL TYPES

208 2.3
210 2.3
210 2.3, 77 kW
207 D 2.4, 48 kW
207 D 2.4, 53 kW
208 D 2.3, 58 kW
208 D 2.3, 60 kW
209 D 2.9
210 D 2.8
210 D 2.8, 72 kW

208 2.3
210 2.3
210 2.3, 77 kW
207 D 2.4, 48 kW
207 D 2.4, 53 kW
208 D 2.3, 58 kW
208 D 2.3, 60 kW
209 D 2.9
210 D 2.8
210 D 2.8, 72 kW

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
03.09
09.08
03.09
06.06
03.09

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
03.09
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
03.09
09.08

09.08
03.09
06.06
03.09
03.09
06.06
03.09

 

 

05.77
07.82
05.89
05.77
07.82
10.88
10.88
12.82
11.88
11.88

05.77
07.82
05.89
05.77
07.82
10.88
10.88
12.82
11.88
11.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

12.82
01.90
02.96
12.82
01.90
02.96
02.96
01.90
02.96
02.96

12.82
01.90
02.96
12.82
01.90
02.96
02.96
01.90
02.96
02.96

Getr. / GBox: Sprintshift

Getr. / GBox: Sprintshift
Getr. / GBox: ECO Gear 360

für Fahrzeuge mit Nebenantrieb / For vehicles 
with PTO
->Chass. N 379976

nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:Sprintshift

für Fahrzeuge mit Nebenantrieb / For vehicles 
with PTO
->Chass. N 379976
Allrad / All-wheel Drive
für Fahrzeuge mit Nebenantrieb / For vehicles 
with PTO
->Chass. N 379976
nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:Sprintshift
nicht für Getriebetyp / not for transmission 
type:ECO Gear 360

f

gf

gf

gf
->Chass. 556499

h

f

f

¿

�h¿

I12

I16

I12/A38

I12/A38

33261 01

33262 01

12871 01

18852 01

11374 01

11374 01

639 242 00 13

906 242 00 13

601 321 03 50

602 321 02 50

000 321 00 50

000 321 00 50

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(39)

(39)

(11)

(11)

(108)

(166)

(108)

(45)

(108)

(166)

(166)

Ê

Ê

X

X

X

Y
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MERCEDES-BENZ
05.77

05.77

02.96

02.96

T1 Bus (601)

T1 Kasten (601)

-

-

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

208 2.3
210 2.3
210 2.3, 77 kW
207 D 2.4, 48 kW
207 D 2.4, 53 kW
208 D 2.3, 58 kW
208 D 2.3, 60 kW
209 D 2.9
210 D 2.8
210 D 2.8, 72 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

209 D 2.9
210 D 2.8, 70 kW

210 2.3, 70 kW
210 2.3
207 D 2.4
208 D 2.3, 58 kW
208 D 2.3, 60 kW
209 D 2.9
210 D 2.8
210 D 2.8, 72 kW

209 D 2.9
210 D 2.8, 70 kW

210 2.3, 70 kW
210 2.3
207 D 2.4
208 D 2.3, 58 kW
208 D 2.3, 60 kW
209 D 2.9
210 D 2.8
210 D 2.8, 72 kW

210 2.3, 70 kW
210 2.3
207 D 2.4
208 D 2.3, 58 kW
208 D 2.3, 60 kW
209 D 2.9
210 D 2.8
210 D 2.8, 72 kW

05.77
07.82
05.89
05.77
07.82
10.88
10.88
12.82
11.88
11.88

 

 

12.82
10.88

07.82
05.89
06.82
11.88
10.88
12.82
10.88
10.88

12.82
10.88

07.82
05.89
06.82
11.88
10.88
12.82
10.88
10.88

07.82
05.89
06.82
11.88
10.88
12.82
10.88
10.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

12.82
01.90
02.96
12.82
01.90
02.96
02.96
01.90
02.96
02.96

 

 

01.90
02.96

02.96
02.96
01.90
02.96
02.96
01.90
02.96
02.96

01.90
02.96

02.96
02.96
01.90
02.96
02.96
01.90
02.96
02.96

02.96
02.96
01.90
02.96
02.96
01.90
02.96
02.96

Chass. 556500->

f

gf

gf

gf
->Chass. 556499

Chass. 556500->

gf

¿

�h¿

�i

�

gf

I12,5

I12

I16

I30

I12/A38

I12/A38

I12,5

12872 01

12871 01

18852 01

21107 01

11374 01

13442 01

11374 01

12872 01

602 324 00 50

601 321 03 50

602 321 02 50

602 326 04 82

000 321 00 50

126 321 07 84

000 321 00 50

602 324 00 50

 ∅P Ref.

(11)

(39)

(39)

(39)

(11)

(13)

(11)

(11)

(71)

Y

X

X

X

X

X

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
05.77

01.77

02.96

02.96

T1 Kasten (601)

T1 Pritsche/Fahrgestell (601)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

209 D 2.9
210 D 2.8, 70 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
210 2.3, 63 kW
208 D 2.3, 60 kW
210 D 2.8

210 2.3, 63 kW
210 2.3, 70 kW
207 D 2.4, 48 kW
207 D 2.4, 53 kW
208 D 2.3, 58 kW
208 D 2.3
209 D 2.9
210 D 2.8
210 D 2.9

ALL TYPES ausser/except for : 
210 2.3, 63 kW
208 D 2.3, 60 kW
210 D 2.8

210 2.3, 63 kW
210 2.3, 70 kW
207 D 2.4, 48 kW
207 D 2.4, 53 kW
208 D 2.3, 58 kW
208 D 2.3
209 D 2.9
210 D 2.8
210 D 2.9

210 2.3, 63 kW
210 2.3, 70 kW
207 D 2.4, 48 kW
207 D 2.4, 53 kW
208 D 2.3, 58 kW
208 D 2.3
209 D 2.9
210 D 2.8
210 D 2.9

12.82
10.88

 

 

 
04.77
06.89
11.88

04.77
04.77
04.77
12.77
11.88
06.89
12.82
11.88
11.88

 
04.77
06.89
11.88

04.77
04.77
04.77
12.77
11.88
06.89
12.82
11.88
11.88

04.77
04.77
04.77
12.77
11.88
06.89
12.82
11.88
11.88

-
-

 

 

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.90
02.96

 

 

 
10.89
02.96
02.96

10.89
10.89
12.82
10.89
02.96
02.96
01.90
02.96
02.96

 
10.89
02.96
02.96

10.89
10.89
12.82
10.89
02.96
02.96
01.90
02.96
02.96

10.89
10.89
12.82
10.89
02.96
02.96
01.90
02.96
02.96

Chass. 789 429->

f

gf

gf

gf
->Chass. 556499

h

Chass. 556500->

�g

¿

�h¿

�i

�

gf

I12

I16

I30

I12/A38

I12/A38

I12,5

11533 01

12871 01

18852 01

21107 01

11374 01

13442 01

11374 01

12872 01

601 240 07 17

601 321 03 50

602 321 02 50

602 326 04 82

000 321 00 50

126 321 07 84

000 321 00 50

602 324 00 50

 ∅P Ref.

(32)

(39)

(39)

(39)

(11)

(13)

(11)

(11)

(71)

Ê

X

X

X

X

X

Y

Y
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MERCEDES-BENZ
01.77

04.77

10.82

02.96

02.96

02.96

T1 Pritsche/Fahrgestell (601)

T1 Bus (602)

T1 Kasten (602)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

210 2.3, 70 kW
207 D 2.4, 53 kW
209 D 2.9
210 D 2.9
207 D 2.4, 48 kW
208 D 2.3, 58 kW

210 2.3, 70 kW
207 D 2.4
207 D 2.4, 53 kW
208 D 2.3, 58 kW

210 2.3, 70 kW
207 D 2.4
207 D 2.4, 53 kW
208 D 2.3, 58 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

308 D 2.3, 58 kW
308 D 2.3
310 D 2.9
310 D 2.9, 72 kW

308 D 2.3, 58 kW
308 D 2.3

308 D 2.3, 58 kW
308 D 2.3
310 D 2.9
310 D 2.9, 72 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

04.77
12.77
12.82
11.88
04.77
11.88

04.77
04.77
12.77
11.88

04.77
04.77
12.77
11.88

 

 

05.90
06.89
06.89
06.90

05.90
06.89

05.90
06.89
06.89
06.90

 

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

 

 

10.89
10.89
01.90
02.96
12.82
02.96

10.89
12.82
10.89
02.96

10.89
12.82
10.89
02.96

 

 

02.96
02.96
02.96
02.96

02.96
02.96

02.96
02.96
02.96
02.96

 

 

Chass. 789 429->

Chass. 789 227->

->Chass. 240 084
Chass. 500 001 - Chass. 556 499

Chass. 941 506 - Chass. P 336 435

f

gf
gf

gf
->Chass. 556499

h
h
Chass. 556500->

Chass. 556500->

f

�g

�g

�g

¿

�h¿

gf

¿

I12

I16

I12/A38

I12/A38

I12,5

I12

11533 01

13525 01

17982 01

12871 01

18852 01

11374 01

11374 01

12872 01

12871 01

601 240 07 17

601 242 00 13

601 240 06 17

601 321 03 50

602 321 02 50

000 321 00 50

000 321 00 50

602 324 00 50

601 321 03 50

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(39)

(39)

(11)

(11)

(11)

(39)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y

Y

X
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MERCEDES-BENZ
10.82

04.77

02.96

02.96

T1 Kasten (602)

T1 Pritsche/Fahrgestell (602)

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

ALL TYPES

309 D 3.0
310 D 2.9, 70 kW
310 D 2.9
307 D 2.4
308 D 2.3
308 D 2.3, 60 kW

309 D 3.0

309 D 3.0
310 D 2.9, 70 kW
310 D 2.9
307 D 2.4
308 D 2.3
308 D 2.3, 60 kW
307 D 2.4
308 D 2.3
308 D 2.3, 60 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

307 D 2.4, 48 kW
307 D 2.4, 53 kW
308 D 2.3
308 D 2.3, 60 kW
309 D 3.0
310 D 2.9
310 D 2.9, 72 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
308 D 2.3, 60 kW
310 D 2.9, 72 kW

 

10.82
06.89
06.89
10.82
11.88
06.89

10.82

10.82
06.89
06.89
10.82
11.88
06.89
10.82
11.88
06.89

 

 

 

04.77
06.82
06.89
06.89
10.82
06.89
06.89

 
06.89
06.89

 

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 

01.90
02.96
02.96
01.90
02.96
02.96

01.90

01.90
02.96
02.96
01.90
02.96
02.96
01.90
02.96
02.96

 

 

 

01.83
01.90
02.96
02.96
01.90
02.96
02.96

 
02.96
02.96

gf

gf

h
Chass. 556500->

gf
->Chass. 556499

h

Chass. 556500->

f

gf

gf

�h¿

�

gf

¿

�h¿

�

I16

I12/A38

I12/A38

I12,5

I12

I16

I12/A38

18852 01

11374 01

13442 01

11374 01

12872 01

12871 01

18852 01

11374 01

13442 01

602 321 02 50

000 321 00 50

126 321 07 84

000 321 00 50

602 324 00 50

601 321 03 50

602 321 02 50

000 321 00 50

126 321 07 84

 ∅P Ref.

(39)

(11)

(13)

(11)

(11)

(39)

(39)

(11)

(13)

(71)

(71)

X

X

X

Y

Y

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
04.77

02.96

02.96

07.03

T1 Pritsche/Fahrgestell (602)

V-KLASSE (638/2)

-

-

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

307 D 2.4, 48 kW
307 D 2.4, 53 kW
308 D 2.3
308 D 2.3, 60 kW
307 D 2.4, 48 kW
307 D 2.4, 53 kW
308 D 2.3
308 D 2.3, 60 kW
309 D 3.0
310 D 2.9
310 D 2.9, 72 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

307 D 2.4, 48 kW
307 D 2.4, 53 kW
308 D 2.3, 58 kW

307 D 2.4, 48 kW
307 D 2.4, 53 kW
308 D 2.3, 58 kW

ALL TYPES

V 280 (638.244, 638.294)

ALL TYPES

ALL TYPES

04.77
06.82
06.89
06.89
04.77
06.82
06.89
06.89
10.82
06.89
06.89

 

 

04.77
06.82
06.89

04.77
06.82
06.89

 

08.97

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-
-

-
-
-

 

-

 

 

01.83
01.90
02.96
02.96
01.83
01.90
02.96
02.96
01.90
02.96
02.96

 

 

01.83
01.90
02.96

01.83
01.90
02.96

 

07.03

 

 

gf
->Chass. 556499

h

h
Chass. 556500->

Chass. 556500->

Chass. 789 227->

->Chass. 240 084
Chass. 500 001 - Chass. 556 499

Chass. 941 506 - Chass. P 336 435

gf

�g

�g

�g

�¿

�f

�g

f

I12/A38

I12,5

11374 01

12872 01

11533 01

13525 01

17982 01

31412 01

26574 01

26614 01

23067 01

21797 01
31411 01

î
ð

000 321 00 50

602 324 00 50

601 240 07 17

601 242 00 13

601 240 06 17

638 333 08 14

638 333 00 14

638 317 04 12

 

 ∅P Ref.

(11)

(11)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(1)

(74)

(74)

Y

Y

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
02.96

02.02

07.03V-KLASSE (638/2)

VANEO (414)

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

mit Kugellager / with ball bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

V 200 (638.214, 638.294)
V 230 (638.234, 638.294)
V 280 (638.244, 638.294)
V 230 TD (638.274)

V 200 (638.214, 638.294)
V 230 (638.234, 638.294)
V 280 (638.244, 638.294)
V 230 TD (638.274)

ALL TYPES

V 280 (638.244, 638.294)
V 200 CDI (638.294)
V 220 CDI (638.294)

V 280 (638.244, 638.294)

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4

ALL TYPES

 

 

02.97
10.96
08.97
09.96

02.97
10.96
08.97
09.96

 

08.97
03.99
03.99

08.97

 
06.02

 

 

 

-
-
-
-

-
-
-
-

 

-
-
-

-

 
-

 

 

 

07.03
07.03
07.03
07.03

07.03
07.03
07.03
07.03

 

07.03
07.03
07.03

07.03

 

 

i
für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für / for:V6

�f

�

�

¿

g

g

�¿

�f

24597 01

22214 01

13442 01

26593 01

24725 01

31491 01

31025 01

26033 01

29973 01

638 317 09 12

638 323 02 85

126 321 07 84

638 352 04 50
638 352 06 50
639 353 00 50

638 326 02 81

638 242 00 13

638 242 01 13

414 320 00 44

414 351 00 42

 ∅P Ref.

(1)

(39)

(13)

(25)

(39)

(32)

(18)

(14)

(4)

(71)

(139)

(63)

(156)

(97)

(94)

X

X

X

Y

Y

Ê

Ê

X

Y
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MERCEDES-BENZ
09.03

02.96 07.03

VIANO (W639)

VITO Bus (638)

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ohne Kugellager / without ball bearing

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
CDI 2.2 4-matic, 80 kW
CDI 2.2 4-matic, 110 kW

3.2
3.2, 160 kW
3.7
3.5 126

CDI 2.2 4-matic, 80 kW
CDI 2.2 4-matic, 110 kW
CDI 2.2, 80 kW
CDI 2.2
3.0 CDI
CDI 2.0

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 
07.05
07.05

09.03
09.03
06.04
09.07

07.05
07.05
09.03
09.03
03.06
08.05

 

 

 

 

 

 

 
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

.

.

 

 

 

Mot. M272.978 (M272 E35)

Mot. OM646.982

�¿

�f

�g

f

�g

�g

�¿

�f

�g

29329 01

26574 01

26614 01

33261 01

34409 01

34410 01

31412 01

26574 01

26614 01

21797 01
31411 01

î
ð

639 323 0120
639 323 0420
639 323 0520

638 333 08 14

638 333 00 14

639 242 00 13

639 241 05 13

639 241 04 13

638 333 08 14

638 333 00 14

 

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(183)

(74)

(74)

(63)

(63)

(74)

(74)

X

X

X

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
02.96

03.97

07.03

07.03

VITO Bus (638)

VITO Kasten (638)

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

für Querlenker / For control arm

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

ALL TYPES ausser/except for : 
110 TD 2.3 (638.174)

ALL TYPES

ALL TYPES

113 2.0 (638.114, 638.194)
108 D 2.3 (638.164)
110 TD 2.3 (638.174)

113 2.0 (638.114, 638.194)
114 2.3 (638.134, 638.194)
108 D 2.3 (638.164)
110 TD 2.3 (638.174)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 
02.96

 

 

02.96
02.96
02.96

02.96
12.96
02.96
02.96

 

 

 

 

 
-

 

 

-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

 
07.03

 

 

07.03
07.03
07.03

07.03
07.03
07.03
07.03

 

 

 

 

i

f

�f

�

�

¿

�¿

�f

�g

23067 01

24597 01

22214 01

13442 01

26593 01

24725 01

31412 01

26574 01

26614 01

21797 01
31411 01

î
ð

638 317 04 12

638 317 09 12

638 323 02 85

126 321 07 84

638 352 04 50
638 352 06 50
639 353 00 50

638 326 02 81

638 333 08 14

638 333 00 14

 

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(39)

(13)

(25)

(39)

(34)

(25)

(25)

(71)

(139)

(74)

(74)

X

X

X

X

Y

Y

X

X

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



737

MERCEDES-BENZ
03.97

09.03

07.03VITO Kasten (638)

VITO Bus (W639)

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federaufnahme / Spring Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Noppenanzahl / Number of Knobs: 1

für Querlenker / For control arm

ohne Kugellager / without ball bearing

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

113 2.0 (638.014, 638.094)
108 D 2.3 (638.064)
110 D 2.3 (638.074)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

03.97
03.97
03.97

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

07.03
07.03
07.03

 

 

 

 

 

i

f

�f

�

�

¿

�¿

�f

�g

23067 01

24597 01

22214 01

13442 01

26593 01

24725 01

29329 01

26574 01

26614 01

638 317 04 12

638 317 09 12

638 323 02 85

126 321 07 84

638 352 04 50
638 352 06 50
639 353 00 50

638 326 02 81

639 323 0120
639 323 0420
639 323 0520

638 333 08 14

638 333 00 14

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(39)

(13)

(25)

(39)

(14)

(25)

(25)

(71)

(139)

(183)

(74)

(74)

X

X

X

X

Y

Y

X

X

X
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MERCEDES-BENZ
09.03

09.03

VITO Bus (W639)

VITO Kasten (W639)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ohne Kugellager / without ball bearing

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
109 CDI 2.2 4x4
111 CDI 2.2 4x4
115 CDI 2.2 4x4

119
122
123
126

109 CDI 2.2, 70 kW
109 CDI 2.2, 65 kW
111 CDI 2.2
115 CDI 2.2
111 CDI 2.2 4x4
111 CDI 2.2, 85 kW
115 CDI 2.2 4x4
120 CDI

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
109 CDi

ALL TYPES ausser/except for : 
109 CDi

ALL TYPES ausser/except for : 
111 CDI 2.2 4x4
115 CDI 2.2 4x4

119 3.2
122 3.2
126
123 (639.603)

 
09.07
09.07
09.07

09.03
09.03
06.04
09.07

09.06
09.03
09.03
09.03
09.07
09.07
09.07
09.07

 

 
08.06

 
08.06

 
09.07
09.07

09.03
09.03
09.07
06.04

 
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 
-

 
-

 
-
-

-
-
-
-

 

.

 

 

 

 

07.08

Mot. M112.951 (M112 E32)

Mot. M112.976

f

�g

�g

�¿

�f

�g

f

�g

33261 01

34409 01

34410 01

29329 01

26574 01

26614 01

33261 01

34409 01

639 242 00 13

639 241 05 13

639 241 04 13

639 323 0120
639 323 0420
639 323 0520

638 333 08 14

638 333 00 14

639 242 00 13

639 241 05 13

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(14)

(25)

(25)

(32)

(32)

(63)

(63)

(183)

(74)

(74)

(63)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Ê

Ê
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MERCEDES-BENZ
09.03VITO Kasten (W639) -

Motorlager / Engine Mounting 
Hydrolager / Hydro Bearing
115 CDI 2.2
115 CDI 2.2 4x4
120 CDI
109 CDI 2.2
111 CDI 2.2, 80 kW
109 CDI 2.2
111 CDI 2.2, 80 kW

109 CDi
111 CDI 2.2 4x4
111 CDI 2.2, 85 kW

09.03
09.07
09.07
09.03
09.03
09.03
09.03

08.06
09.07
09.07

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

->Chass. 285208

©
Chass. 285209->
für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic
suspension vehicles
für Fahrzeuge mit Hochdach / For vehicles 
with raised roof

©
für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic
suspension vehicles
für Fahrzeuge mit Hochdach / For vehicles 
with raised roof

�g 34410 01 639 241 04 13

 ∅P Ref.

(32)

(63)

(107)

(105)

(107)

(105)

Ê
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MERCEDES-BENZ - BEIJING BENZ (BBDC)
01.08

11.05

C-CLASS

E-CLASS (W211)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Radlagergehäuse
Bearing, wheel bearing housing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Querlenker / Control Arm
Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Querlenker / Control Arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�

��g¿

�g¿

�f¿

��gh

��f

�fi¿

��i

��gh

��

35400 01

34756 01

33293 01

34646 01

29751 01

33268 01

33390 01

26043 01

26044 01

27760 01

204 333 11 14

204 352 00 27

204 351 03 42

204 350 02 75

230 352 15 65

204 352 10 65

204 351 04 42

211 333 11 14

211 333 19 14

211 333 22 14

 ∅P Ref.

(25)

(26)

(4)

(4)

(25)

(25)

(30)

(25)

(25)

(25)

(74)

(63)

(63)

(63)

(139)

(139)

(74)

(139)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

X

X

X
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MERCEDES-BENZ - BEIJING BENZ (BBDC)
11.05E-CLASS (W211) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

Sturzstrebe / Camber Link

Zugstange / Pull Rod

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8
1.8, 135 kW
2.5
3.5

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

11.05
09.06
11.05
11.05

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.

 

��f

��g

��gh

��i

��f

��g

��gh

�f

�gi¿

�fT

30836 01

29705 01

29789 01

22402 01

29726 01

29727 01

29751 01

27451 01

29748 01

29749 01

211 333 29 14

230 352 02 46

211 351 14 42

220 352 13 65

230 352 16 65

230 352 18 65

230 352 15 65

230 351 02 42

211 351 08 42

211 351 11 42

 ∅P Ref.

(25)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(30)

(30)

(63)

(139)

(84)

(88)

(139)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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MERCEDES-BENZ - BEIJING BENZ (BBDC)
11.05E-CLASS (W211) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

3.0

ALL TYPES

11.05

 

-

  

�g¿ 33267 01

30715 01

230 351 14 42

211 463 03 66

 ∅P Ref.

(30)

(31)

Y

u
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MINI
06.01MINI (R50, R53) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

ohne Anschraubplatte / Without bolted-on plate

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Cooper
One
Cooper S, 125 kW
1.4
Cooper S, 120 kW
One D, 55 kW
Works
One D, 65 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4
One D, 65 kW
1.6 S Works

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 S Works

ALL TYPES

Cooper
One
1.4
Cooper S, 120 kW
One D
Cooper S, 125 kW
Works
One D, 65 kW
1.6 S Works

Cooper
One
1.4
Cooper S, 120 kW
Cooper S, 125 kW

One D
One D, 65 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 S Works

One

06.01
06.01
07.04
04.03
03.02
06.03
11.03
06.03

 
04.03
06.03
11.03

 
11.03

 

06.01
06.01
04.03
03.02
06.03
07.04
11.03
06.03
11.03

06.01
06.01
04.03
03.02
07.04

06.03
06.03

 
11.03

06.01

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

 
-

-

10.06

 
10.06

06.05

 
06.05

 

10.06

.

06.05

10.06

.

 
06.05

03.2002->

05.2003->

12.2003->

12.2003->

�¿

��f¿

�¿

���ih

�

�

�

�

66

I12,2/A33

I13,8/A63,5

25978 01

25320 01

31252 01

34697 01

35048 01

29901 01

29902 01

29903 01

29560 01

31 30 6 778 833

31 12 6 757 551

33 50 6 789 027
33 50 6 789 028
33 52 6 754 123
33 52 6 754 124

33 32 6 767 206

33 32 6 761 840

22 11 6 778 610

22 11 6 778 612

22 11 6 756 406

22 31 6 754 424

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(14)

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(24)

(161)

(63)

(139)

(179)

(63)

(63)

X

X

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



744

MINI
06.01

07.04

MINI (R50, R53)

MINI Cabriolet (R52)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

ohne Anschraubplatte / Without bolted-on plate

Cooper

One
1.4

Cooper

Cooper S
Cooper S, 125 kW

ALL TYPES

One
Cooper
Cooper S

One
Cooper
Cooper S

ALL TYPES

ALL TYPES

06.01

06.01
04.03

06.01

03.02
07.04

 

07.04
07.04
07.04

07.04
07.04
07.04

 

 

-

-
-

-

-
-

 

-
-
-

-
-
-

 

 

10.06

.

 

 

 

->06.2004

->06.2004

�¿

��f¿

�¿

���ih

�

66

I12,2/A33

I13,8/A63,5

29561 01

29557 01

29558 01

29559 01

25978 01

25320 01

31252 01

34697 01

35048 01

22 31 6 754 426

22 31 6 754 418

22 31 6 754 420

22 31 6 754 422

31 30 6 778 833

31 12 6 757 551

33 50 6 789 027
33 50 6 789 028
33 52 6 754 123
33 52 6 754 124

33 32 6 767 206

33 32 6 761 840

 ∅P Ref.

(24)

(27)

(27)

(27)

(14)

(25)

(14)

(25)

(25)

(161)

(63)

(139)

(179)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

Y

Y

Y
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MINI
07.04

09.06

MINI Cabriolet (R52)

MINI (R56)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ohne Anschraubplatte / Without bolted-on plate

One
Cooper
Cooper S

One
Cooper
Cooper S

Cooper

Cooper S

ALL TYPES ausser/except for : 
One D
Cooper D, 82 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
One D
Cooper D, 82 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
One D
Cooper D, 82 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
One D
Cooper D, 82 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
One D
Cooper D, 82 kW

07.04
07.04
07.04

07.04
07.04
07.04

07.04

07.04

 
07.10
06.10

 
07.10
06.10

 
07.10
06.10

 
07.10
06.10

 
07.10
06.10

-
-
-

-
-
-

-

-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 

 

 

 

 

�

�

�¿

�f¿

�¿

���ih

�

I19/A66

I12,2/A33

I14,25/A60,5

29901 01

29903 01

29561 01

29559 01

33417 01

34501 01

31252 01

34697 01

35047 01

22 11 6 778 610

22 11 6 756 406

22 31 6 754 426

22 31 6 754 422

31 30 6 772 749

31 12 6 767 530

33 50 6 789 027
33 50 6 789 028
33 52 6 754 123
33 52 6 754 124

33 32 6 767 206

33 32 6 772 793

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(24)

(27)

(14)

(25)

(14)

(25)

(25)

(63)

(161)

(63)

(179)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

Y

Y

Y
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MINI
09.06

10.07

MINI (R56)

MINI CLUBMAN (R55)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ohne Anschraubplatte / Without bolted-on plate

One, 70 kW
Cooper, 88 kW
Cooper S, 128 kW
Cooper D, 80 kW

One, 55 kW
One, 70 kW
One, 55 kW
Cooper
One, 72 kW
Cooper, 90 kW

John Cooper Works, 155 kW
Cooper S, 128 kW
John Cooper Works, 160 kW

One, 55 kW
One, 70 kW
One, 55 kW
Cooper
One, 72 kW
Cooper, 90 kW

John Cooper Works, 155 kW
Cooper S
Cooper S, 135 kW
Cooper D, 80 kW
John Cooper Works, 160 kW
One D

One, 55 kW
One, 70 kW
One, 55 kW
Cooper
One, 72 kW
Cooper, 90 kW
Cooper S, 128 kW
Cooper S, 135 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
One, 70 kW
One D
Cooper D, 82 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
One, 70 kW
One D
Cooper D, 82 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
One, 70 kW
One D
Cooper D, 82 kW

03.07
10.06
10.06
03.07

03.09
03.07
03.10
10.06
03.10
03.10

03.08
10.06
07.07

03.09
03.07
03.10
10.06
03.10
03.10

03.08
10.06
03.10
03.07
07.07
03.10

03.09
03.07
03.10
10.06
03.10
03.10
10.06
03.10

 
03.10
03.10
03.10

 
03.10
03.10
03.10

 
03.10
03.10
03.10

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

.

.

.

.

 

 

 

�

�

�¿

�f¿

�¿

I19/A66

31272 01

33817 01

33818 01

33819 01

33820 01

33821 01

33417 01

34501 01

31252 01

22 11 6 772 040

22 11 6 778 645

22 11 6 782 374

22 31 6 779 806

22 31 6 784 355

22 31 6 784 357

31 30 6 772 749

31 12 6 767 530

33 50 6 789 027
33 50 6 789 028
33 52 6 754 123
33 52 6 754 124

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(18)

(18)

(24)

(14)

(25)

(14)

(63)

(63)

(161)

(63)

(179)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

Y
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MINI
10.07

11.07

MINI CLUBMAN (R55)

MINI Cabriolet (R57)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
One, 70 kW
One D
Cooper D, 82 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
One, 70 kW
One D
Cooper D, 82 kW

Cooper
One, 72 kW
Cooper, 90 kW

Cooper S, 128 kW
John Cooper Works
Cooper S, 135 kW

John Cooper Works

Cooper, 88 kW
One, 72 kW
Cooper S, 128 kW
Cooper, 90 kW
Cooper S, 135 kW

Cooper
One, 72 kW
Cooper, 90 kW

Cooper S, 128 kW
Cooper D, 80 kW
Cooper S, 135 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
Cooper D

ALL TYPES ausser/except for : 
Cooper D

 
03.10
03.10
03.10

 
03.10
03.10
03.10

10.07
03.10
03.10

10.07
03.08
03.10

03.08

10.07
03.10
10.07
03.10
03.10

10.07
03.10
03.10

10.07
10.07
03.10

 
06.10

 
06.10

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

 
-

 
-

 

 

.

.

 

 

�

�

���ih

�

�¿

�f¿

I12,2/A33

I14,25/A60,5

I19/A66

34697 01

35047 01

33817 01

33818 01

33820 01

33821 01

33819 01

33820 01

33417 01

34501 01

33 32 6 767 206

33 32 6 772 793

22 11 6 778 645

22 11 6 782 374

22 31 6 784 355

22 31 6 784 357

22 31 6 779 806

22 31 6 784 355

31 30 6 772 749

31 12 6 767 530

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(32)

(32)

(18)

(24)

(27)

(27)

(14)

(25)

(63)

(63)

(161)

(63)

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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MINI
11.07

06.10

MINI Cabriolet (R57)

MINI COUNTRYMAN (R60)

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ohne Anschraubplatte / Without bolted-on plate

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
Cooper D

ALL TYPES ausser/except for : 
Cooper D

ALL TYPES ausser/except for : 
Cooper D

Cooper
One
Cooper, 90 kW

Cooper S
John Cooper Works
Cooper S, 135 kW

Cooper
One
Cooper, 90 kW

Cooper S
John Cooper Works
Cooper S, 135 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
John Cooper Works
Cooper D

ALL TYPES

 
06.10

 
06.10

 
06.10

03.09
03.10
03.10

03.09
03.08
03.10

03.09
03.10
03.10

03.09
03.08
03.10

 
03.08
06.10

 

 
-

 
-

 
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

 
-
-

 

 

 

 

.

.

.

.

 

 

�

�

�¿

���ih

�

�f¿

I12,2/A33

I14,25/A60,5

I22/A70

31252 01

34697 01

35047 01

33817 01

33818 01

33819 01

33820 01

33821 01

35351 01

33 50 6 789 027
33 50 6 789 028
33 52 6 754 123
33 52 6 754 124

33 32 6 767 206

33 32 6 772 793

22 11 6 778 645

22 11 6 782 374

22 31 6 779 806

22 31 6 784 355

22 31 6 784 357

31 12 9 803 788

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(32)

(32)

(18)

(18)

(24)

(25)

(179)

(63)

(63)

(63)

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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MINI
06.10MINI COUNTRYMAN (R60) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ALL TYPES    
���ih I12,2/A33 34697 01 33 32 6 767 206

 ∅P Ref.

(25)Y
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MITSUBISHI
06.92

09.95

12.89

04.94

08.99

07.05

12.95

04.99

3000 GT (Z16A)

COLT V (CJ_A)

ECLIPSE I (D2_A)

ECLIPSE II (D3_)

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

ALL TYPES

1300 GL,GLX (CJ1A)
1600 GLX (CJ4A)

1500 (CJ2A)
1.5

1300 (CJ1A)
1.3
1600
1.8  (CA5A)

1300 GL,GLX (CJ1A)
1600 GLX (CJ4A)

1500 (CJ2A)

1300 (CJ1A)
1.3
1600
1.5

1.8  (CA5A)

2.0 i 16V (D22A, D27A)
2.0 i 16V 4x4 (D22A, D27A)
1.8  (D21A)
2.0 Turbo 4WD

2000 GS 16V (D32A)
2000 GT 16V
2.0 Turbo 4WD
2400 GS 16V
2.0 Turbo (D32A)
2.0 Turbo 4WD (D32A)

2000 GS 16V (D32A)
2000 GT 16V
2.0 Turbo 4WD
2400 GS 16V
2.0 Turbo (D32A)
2.0 Turbo 4WD (D32A)

 

05.96
05.96

11.95
09.95

09.00
08.02
09.00
11.97

05.96
05.96

11.95

09.00
08.02
09.00
09.95

11.97

04.91
04.91
12.89
12.89

12.95
12.95
12.95
09.98
04.94
04.94

12.95
12.95
12.95
09.98
04.94
04.94

 

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 

09.00
09.00

07.05
05.04

07.05
07.05
07.05
07.01

09.00
09.00

07.05

07.05
07.05
07.05
05.04

07.01

11.95
11.95
03.94
03.94

04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99

04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99

�
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment
nicht für / Not for:4WD

ó
04.1997->

ó
04.1997 - 12.2002

ó
->12.2002

ó

ó�
04.1997->

�
04.1997 - 12.2002

ó�
->12.2002

ó�
04.1997 - 12.2002

ó�

�
�
01.1991->

�

�
01.1995->

�

�
01.1995->

¿

�¿

¿

¿

¿

¿

29353 01

29368 01

29353 01

29353 01

29353 01

29353 01

 ∅P Ref.

(14)

(34)

(14)

(14)

(14)

(14)

(124)

(162)

Y

X

Y

Y

X

Y
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MITSUBISHI
11.88

11.87

11.92

11.92

09.96

12.92

03.93

10.96

08.96

10.04

GALANT IV (E3_A)

GALANT IV Stufenheck (E3_A)

GALANT V (E5_A, E7_A, E8_A)

GALANT V Stufenheck (E5_A, E7_A,
E8_A)

GALANT VI (EA_)

-

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 
mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0  (E39A, E38A, E33A)

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6  (E31A)
2.0  (E39A, E38A, E33A)
2.0 I VR4 Turbo AWD (E39A, E38A, E33A)

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0  (E55A, E75A)
2.5  (E88A)

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0  (E55A, E75A)
2.5  (E88A)

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0  (EA2A), 100 kW
2.5 V6 24V (EA5A), 120 kW
1.8 GDi
2.0 TDI (EA6A)

2.0  (EA2A), 100 kW
2.5 V6 24V (EA5A), 120 kW
2.0 TDI (EA6A)
2.0  (EA2A), 98 kW
2.5 V6 24V (EA5A), 118 kW
2.5 Type S
2.0 GDI
2.4 GDI (EA3A), 106 kW
2.4 GDI (EA3A)
1.8 GDi

 
05.89

 
01.88
05.89
10.90

 
04.93
11.92

 
04.93
11.92

 

 

09.96
09.96
11.97
09.96

09.96
09.96
09.96
09.00
09.00
10.99
10.99
09.00
02.99
11.97

 
-

 
-
-
-

 
-
-

 
-
-

 

 

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
12.92

 
10.92
12.92
03.93

 
03.95
09.96

 
03.95
09.96

 

 

09.00
09.00
10.01
10.04

09.00
09.00
10.04
10.04
10.04
10.04
10.04
10.04
09.00
10.01

�

�

�

�

�

�

�
->12.1998

01.1999 - 12.2003

->12.2003

01.1999->

¿

¿

¿

¿

¿

¿

¿

�¿

29353 01

29353 01

29353 01

29353 01

29353 01

29353 01

29353 01

31122 01 MR297465

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

Y

Y

X

Y

X

Y

X

X
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MITSUBISHI
09.96

09.96

09.03

10.04

10.03

GALANT VI (EA_)

GALANT VI Station Wagon (EA_)

LANCER Kombi (CS_W)

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

2.0  (EA2A), 100 kW
2.5 V6 24V (EA5A), 120 kW
1.8 GDi
2.0 TDI (EA6A)

2.0  (EA2A), 100 kW
2.5 V6 24V (EA5A), 120 kW
1.8 GDi
2.0 TDI (EA6A)
2.0  (EA2A), 98 kW
2.5 V6 24V (EA5A), 118 kW
2.5 Type S
2.0 GDI
2.4 GDI (EA3A), 106 kW
2.4 GDI (EA3A)
2.4 GDI

2.0  (EA2W), 100 kW
2.5 V6 24V (EA5W), 120 kW
2.0 TDI (EA6W)

2.0  (EA2W), 100 kW
2.5 V6 24V (EA5W), 120 kW
2.0 TDI (EA6W)
2.0  (EA2W), 98 kW
2.4 GDI (EA3W), 106 kW
2.4 GDI (EA3W)
2.5 V6 24V (EA5W), 118 kW

2.0  (EA2W), 100 kW
2.5 V6 24V (EA5W), 120 kW
2.0 TDI (EA6W)

2.0  (EA2W), 100 kW
2.5 V6 24V (EA5W), 120 kW
2.0 TDI (EA6W)
2.0  (EA2W), 98 kW
2.4 GDI (EA3W), 106 kW
2.4 GDI (EA3W)
2.5 V6 24V (EA5W), 118 kW

1.6  (CS3W)
1.8 GDi T
2.0  (CS9W)
2.4

1.6  (CS3W)
1.8 GDi T
2.0  (CS9W)
2.4

09.96
09.96
11.97
09.96

09.96
09.96
11.97
09.96
09.00
09.00
10.99
10.99
09.00
02.99
10.03

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96
09.00
09.00
02.99
09.00

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96
09.00
09.00
02.99
09.00

09.03
09.03
09.03
09.03

09.03
09.03
09.03
09.03

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

09.00
09.00
10.01
10.04

09.00
09.00
10.01
10.04
10.04
10.04
10.04
10.04
10.04
09.00
10.04

09.00
09.00
10.03

09.00
09.00
10.03
10.03
10.03
09.00
10.03

09.00
09.00
10.03

09.00
09.00
10.03
10.03
10.03
09.00
10.03

�
->12.1998

�
01.1999->

�

�
->12.1998

01.1999 - 12.2003

->12.2003

�
->12.1998

�
01.1999->

�

nicht für / Not for:Evolution
->12.2006

�
->12.2006
nicht für / Not for:Evolution

¿

¿

¿

�¿

¿

¿

�¿

¿

29353 01

31256 01

29353 01

31122 01

29353 01

31256 01

31257 01

29353 01

MR297465

 ∅P Ref.

(14)

(34)

(14)

(14)

(14)

(34)

(34)

(14)

(161)

(162)

(162)

Y

Y

X

X

Y

Y

X

Y

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



753

MITSUBISHI
08.03

01.08

06.08

02.03

12.90 07.96

LANCER Stufenheck (CS_A)

LANCER Stufenheck (CY/Z_A)

LANCER SPORTBACK (CX_A)

OUTLANDER I (CU_)

SIGMA (F16A)

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

1.3
1.6  (CS3A)
1.8 SEi Limited
2.0, 85 kW
2.0  (CS9A)
2.4
2.0 GDi

1.3
1.6  (CS3A)
1.8 SEi Limited
2.0, 85 kW
2.0  (CS9A)
2.4
2.0 GDi

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

09.03
09.03
09.03
09.03
12.03
09.03
09.03

09.03
09.03
09.03
09.03
12.03
09.03
09.03

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

nicht für / Not for:Evolution
->12.2006

�
->12.2006
nicht für / Not for:Evolution

�

�

->12.2006

�

�
01.1993->

�

�¿

¿

¿

¿

�¿

¿

¿

¿

31257 01

29353 01

29353 01

29353 01

31257 01

29353 01

29353 01

29353 01

 ∅P Ref.

(34)

(14)

(14)

(14)

(34)

(14)

(14)

(14)

(162)

(162)

X

Y

Y

Y

X

Y

X

Y
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NISSAN
03.90

07.88

10.93

07.95

07.95

06.00

10.94

11.94

12.99

07.00

03.00

100 NX (B13)

200 SX (S13)

200 SX (S14)

ALMERA I (N15)

ALMERA I Hatchback (N15)

ALMERA II (N16)

-

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 
ohne Kugellager / without ball bearing

1.6
2.0
1.6 SR
2.0 GTI

1.8 Turbo, 124 kW
2.0 i 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.5, 66 kW
1.5, 72 kW
1.8, 84 kW
1.8, 85 kW
1.5 dCi
2.2 Di
2.2 dCi, 82 kW
2.2 dCi, 100 kW

03.90
10.90
09.93
03.91

07.88
07.88

 

 

 

 

 

07.00
10.02
07.00
10.02
01.03
07.00
09.03
09.03

-
-
-
-

-
-

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

10.94
10.94
10.94
10.94

11.93
11.93

 

 

 

 

 

01.1991->

�

01.1995->

�

�

�¿

¿

�¿

�¿

¿

�¿

¿

�¿

29365 01

31118 01

29365 01

29365 01

31118 01

29365 01

31118 01

31477 01

54320-50Y12

54320-50Y12

54320-50Y12

54320-50Y12

54320BM400

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(14)

(183)

X

Y

X

X

Y

X

Y

X
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NISSAN
06.00

01.00

08.00

ALMERA II (N16)

ALMERA II Hatchback (N16)

ALMERA TINO (V10)

-

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

ohne Kugellager / without ball bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6
1.8, 94 kW

1.5, 66 kW
1.5, 72 kW
1.8, 84 kW
1.8, 85 kW
1.5 dCi
2.2 Di
2.2 dCi, 82 kW
2.2 dCi, 100 kW

1.5
1.5, 72 kW
1.8, 84 kW
1.8, 85 kW
1.5 dCi
2.2 Di
2.2 dCi, 82 kW
2.2 dCi, 100 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6

1.5
1.5, 72 kW
1.8, 84 kW
1.8, 85 kW
1.5 dCi
2.2 Di
2.2 dCi, 82 kW
2.2 dCi, 100 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 
07.00
01.02

07.00
10.02
07.00
10.02
01.03
07.00
09.03
09.03

03.00
10.02
01.00
10.02
01.03
03.00
09.03
09.03

 
07.00

03.00
10.02
01.00
10.02
01.03
03.00
09.03
09.03

 

 

 

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 
02.03

.

 
02.03

.

 

 

 

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

¿

�¿

�¿

¿

�¿

�¿

¿

�¿

34067 01

31478 01

31477 01

34067 01

31478 01

31495 01

34070 01

31478 01

54613-4Z000

55320BM400

54320BM400

54613-4Z000

55320BM400

54613-2Y003

55320BM400

 ∅P Ref.

(39)

(14)

(14)

(39)

(14)

(34)

(39)

(14)

(183)

X

Y

X

X

Y

X

X

Y
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NISSAN
12.85

11.83

12.85

11.83

09.90

05.90

11.92

09.90

BLUEBIRD (T72 , T12)

BLUEBIRD (U11)

BLUEBIRD Hatchback (T72, T12)

BLUEBIRD Station Wagon (WU11)

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 DX
1.8, 66 kW
1.8 Turbo
2.0 TD
2.0 i
2.0 D
1.6
1.8, 61 kW
2.0, 75 kW
2.0 LX

1.6 DX
1.8, 66 kW
1.8 Turbo
2.0 TD
2.0 i
2.0 D
1.6
1.8, 61 kW
2.0, 75 kW
2.0 LX

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

1.6
1.8, 61 kW
2.0 LX
2.0, 75 kW
2.0 i, 85 kW
2.0 D, 49 kW
1.8, 66 kW
1.8 Turbo
2.0 i, 77 kW
2.0 D, 43 kW

 

 

11.83
11.83
04.84
11.83
04.84
04.84
12.85
03.88
12.85
12.85

11.83
11.83
04.84
11.83
04.84
04.84
12.85
03.88
12.85
12.85

 
05.86

 
05.86

12.85
03.88
12.85
04.86
09.88
03.86
11.83
09.84
04.84
04.84

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

02.88
06.88
05.90
12.85
01.88
01.88
02.90
04.90
02.90
02.90

02.88
06.88
05.90
12.85
01.88
01.88
02.90
04.90
02.90
02.90

 
11.92

 
11.92

02.90
04.90
02.90
09.90
09.90
12.90
04.90
04.90
12.90
01.88

12.1985->

12.1985->

12.1985->

�

�

�

�

�

�

�

29337 01

31116 01

29337 01

31116 01

29337 01

31116 01

29337 01

55320-D5011

55320-51E00

55320-D5011

55320-51E00

55320-D5011

55320-51E00

55320-D5011

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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NISSAN
11.83

01.00

04.82

07.02

07.02

08.03

09.90

10.87

BLUEBIRD Station Wagon (WU11)

CEFIRO Stufenheck

CHERRY (N12)

INTERSTAR Bus (X70)

INTERSTAR Kasten (X70)

INTERSTAR Pritsche/Fahrgestell

-

-

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

1.6
1.8, 61 kW
2.0 LX
2.0, 75 kW
2.0 i, 85 kW
2.0 D, 49 kW
1.8, 66 kW
1.8 Turbo
2.0 i, 77 kW
2.0 D, 43 kW

2.0

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

12.85
03.88
12.85
04.86
09.88
03.86
11.83
09.84
04.84
04.84

01.00

 
05.84

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

 
-

 

 

 

 

 

02.90
04.90
02.90
09.90
09.90
12.90
04.90
04.90
12.90
01.88

 
07.86

 

 

 

 

 

12.1985->

->09.2007

->09.2007

->09.2007

->09.2007

->09.2007

�

¿

�¿

�g

�f

�g

�f

�g

31116 01

34070 01

31437 01

30721 01

30722 01

30721 01

30722 01

30721 01

55320-51E00

54613-2Y003

54320-50A00

54570-00QAA

54423-00QAA

54570-00QAA

54423-00QAA

54570-00QAA

 ∅P Ref.

(14)

(39)

(34)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

Y

X

X

X

X

X

X

X
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NISSAN
08.03

08.03

08.03

03.94

04.99

01.03

08.00

11.03

INTERSTAR Pritsche/Fahrgestell

KUBISTAR (X76)

KUBISTAR Kasten

MAXIMA QX (A32)

MAXIMA QX (A33)

MICRA (K12)

-

-

-

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.5 dCi, 45 kW

2.0
2.5 V6 24V
3.0

2.0
2.5 V6 24V
3.0

2.0 V6 24V
2.5 V6 24V
3.0 V6 24V, 147 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 
08.05

02.95
02.95
01.95

02.95
02.95
01.95

03.00
03.00
03.00

 

 

 

 

 
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

 

08.00
08.00
08.00

08.00
08.00
08.00

 

 

->09.2007

für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung
/ For vehicles without electronic suspension 
control

�
für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung
/ For vehicles without electronic suspension 
control

�f

�¿

�¿

�¿

¿

�¿

�

�

30722 01

31453 01

31453 01

31494 01

31118 01

31495 01

31498 01

31499 01

22392 01
31407 01

22392 01
31407 01

î
ð

î
ð

54423-00QAA

 

 

 ∅P Ref.

(25)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(129)

(129)

X

X

X

X

Y

X

X

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



759

NISSAN
01.03

08.05

03.05

MICRA (K12)

MICRA C+C (K12)

MURANO (Z50)

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

->12.2005

->12.2005

->12.2007

��g

��f

¿

¿

�

�

��g

��f

¿

29410 01

29411 01

34071 01

34072 01

31498 01

31499 01

29410 01

29411 01

34071 01

54560-AX600

54570-AX600

54613-CA006

54613-CA000

54560-AX600

54570-AX600

54613-CA006

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(39)

(39)

(34)

(34)

(25)

(25)

(39)

(139)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

Y

X

X

X

X

X
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NISSAN
03.05

03.06

12.82

09.02

10.88

MURANO (Z50)

NOTE (E11)

PRAIRIE (M10, NM10)

PRIMASTAR Bus (X83)

-

-

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4
1.6
1.5 dCi, 50 kW
1.5 dCi, 63 kW

1.4
1.6
1.5 dCi, 50 kW
1.5 dCi, 63 kW

1.5 S (M10)
1.8 SGL (M10)
1.8 SGL (M10), 66 kW
2.0  4x4 (NM10)

ALL TYPES ausser/except for : 
dCi 115

2.0
dCi 80
dCi 100
dCi 140

2.0
dCi 80
dCi 100
dCi 140

 

 

 

03.06
03.06
03.06
03.06

03.06
03.06
03.06
03.06

01.84
07.83
05.85
06.86

 
09.08

03.01
03.01
03.01
07.03

03.01
03.01
03.01
07.03

 

 

 

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

 
-

-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

12.87
12.85
10.87
09.88

 

->12.2007
¿

�

�

��g

��f

�¿

�¿

��f

��g

34072 01

34988 01

34989 01

29410 01

29411 01

31437 01

31488 01

26938 01

26939 01

54613-CA000

54560-AX600

54570-AX600

54320-50A00

54310-00QAB

54502-00QAA
54503-00QAA

54502-00QAA
54503-00QAA

 ∅P Ref.

(39)

(34)

(34)

(25)

(25)

(34)

(34)

(25)

(25)

(139)

(139)

Y

X

X

X

X

X

X

X

X
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NISSAN
09.02

06.90

06.96

01.02

06.96

12.01

PRIMASTAR Kasten (X83)

PRIMERA (P10)

PRIMERA (P11)

PRIMERA (P12)

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

ALL TYPES ausser/except for : 
dCi 115

2.0
dCi 80
dCi 100
dCi 140

2.0
dCi 80
dCi 100
dCi 140

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0
2.0 GT 4x4
2.0  4x4

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 
09.08

02.03
09.02
09.02
07.03

02.03
09.02
09.02
07.03

 
06.90
03.91
03.91

 

 

 

 

 
-

-
-
-
-

-
-
-
-

 
-
-
-

 

 

 

 

 

 
04.93
04.93
04.93

 

 

 

 

�

�

->06.2004

�¿

��f

��g

¿

¿

�¿

¿

�¿

31488 01

26938 01

26939 01

31118 01

31118 01

31495 01

34070 01

31478 01

54310-00QAB

54502-00QAA
54503-00QAA

54502-00QAA
54503-00QAA

54613-2Y003

55320BM400

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(34)

(34)

(34)

(39)

(14)

X

X

X

Y

X

X

X

Y
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NISSAN
06.90

06.96

01.02

01.02

02.07

06.96

07.02

PRIMERA Hatchback (P10)

PRIMERA Hatchback (P11)

PRIMERA Hatchback (P12)

PRIMERA Traveller (WP12)

QASHQAI (J10, JJ10)

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 GT 4x4
2.0, 105 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 Visia
1.8
2.0
1.9 dCi, 88 kW
2.2 Di

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5

ALL TYPES

 
03.91
06.90

 

 

 

 

 

01.02
03.02
03.02
04.03
03.02

 
01.02

 

 
-
-

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-

 
-

 

 
04.93
04.93

 

 

 

 

 

 

 

�

�

->06.2004

->06.2004

¿

¿

�¿

¿

�¿

�¿

¿

�¿

�

31118 01

31118 01

31495 01

34070 01

31478 01

31495 01

34070 01

31478 01

34986 01

54613-2Y003

55320BM400

54613-2Y003

55320BM400

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(39)

(14)

(34)

(39)

(14)

(34)

Y

X

X

X

Y

X

X

Y

X
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NISSAN
02.07

03.82

03.82

03.82

06.86

06.86

08.90

08.90

08.90

10.90

06.91

QASHQAI (J10, JJ10)

SUNNY I (B11)

SUNNY I Coupe (B11)

SUNNY I Traveller (B11)

SUNNY II (N13)

SUNNY II Coupe (B12)

-

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

ALL TYPES

1.3
1.5, 55 kW
1.7 D

1.3
1.5

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 88 kW

1.3
1.4 LX
1.6 i 12V
1.4
1.5
1.6 i
1.6 i 4x4 (A)
1.6, 62 kW
1.6  4x4
1.6 GTI 16V
1.7 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 SGX

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 SGX

 

03.82
03.82
03.82

04.82
03.82

 

 
02.87

07.86
10.88
10.88
10.88
06.86
06.86
06.86
06.86
07.86
02.87
06.86

 
10.88

 
10.88

 

-
-
-

-
-

 

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

 

09.87
10.86
10.86

09.86
10.86

 

 
10.88

10.91
08.91
06.91
09.90
10.88
10.90
10.90
10.88
10.88
10.88
05.89

 
09.90

 
09.90

->12.1990

�

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

34987 01

31437 01

31437 01

31437 01

31437 01

31436 01

31437 01

31436 01

54320-50A00

54320-50A00

54320-50A00

54320-50A00

54320-50A00

54320-50A00

54320-50A00

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(14)

(34)

(14)

X

X

X

X

X

Y

X

Y
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NISSAN
06.86

01.86

05.90

10.90

09.91

08.90

12.95

07.95

SUNNY II Hatchback (N13)

SUNNY II Traveller (B12)

SUNNY III (N14)

SUNNY III Hatchback (N14)

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.0
1.3
1.4 LX
1.5
1.6 i, 54 kW
1.6, 62 kW
1.6 i 12V
1.6 GTI 16V
1.8 GTI 16V
1.7 D

1.0
1.3
1.5
1.6 i, 54 kW
1.6, 62 kW
1.6 i 12V
1.6 GTI 16V
1.4 LX
1.8 GTI 16V
1.7 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

07.86
06.86
01.89
06.86
06.86
06.86
06.86
06.87
01.89
06.86

07.86
06.86
06.86
06.86
06.86
06.86
06.87
01.89
01.89
06.86

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

09.90
10.88
08.91
10.88
10.90
10.88
10.90
05.89
06.91
01.91

09.90
10.88
10.88
10.90
10.88
10.90
05.89
08.91
06.91
01.91

 

 

 

 

 

->12.1990

01.1991->

01.1991->

01.1991->

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

31437 01

31436 01

31437 01

31436 01

29365 01

31435 01

29365 01

54320-50A00

54320-50A00

54320-50A00

54320-50A00

54320-50Y12

55320-50Y10
55320-50Y12

54320-50Y12

 ∅P Ref.

(34)

(14)

(34)

(14)

(34)

(14)

(34)

X

Y

X

Y

X

Y

X
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NISSAN
10.90

10.90

11.90

10.92

07.95

10.95

03.00

SUNNY III Hatchback (N14)

SUNNY III Liftback (N14)

SUNNY III Traveller (Y10)

TERRANO II (R20)

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.4  4WD, 85 kW
2.4  4WD, 87 kW
2.4 i 12V 4WD
2.7 TD 4WD
2.7 TDi  4WD
3.0 Di 4WD

2.4  4WD, 85 kW
2.4  4WD, 87 kW
2.4 i 12V 4WD
2.7 TD 4WD
2.7 TDi  4WD
3.0 Di 4WD

 

 

 

 

 

05.96
05.96
02.93
02.93
05.96
05.02

05.96
05.96
02.93
02.93
05.96
05.02

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

01.02

06.96
01.02

01.02

06.96
01.02

01.1991->

01.1991->

01.1991->

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

¿

¿

31435 01

29365 01

31435 01

29365 01

31435 01

34060 01

34068 01

55320-50Y10
55320-50Y12

54320-50Y12

55320-50Y10
55320-50Y12

54320-50Y12

55320-50Y10
55320-50Y12

54613-60U11

54613-41G00

 ∅P Ref.

(14)

(34)

(14)

(34)

(14)

(39)

(39)

Y

X

Y

X

Y

X

Y
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OPEL
09.07

09.91 09.98

AGILA

ASTRA F (56_, 57_)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 i
1.8 i 16V, 85 kW
1.8 i 16V, 92 kW
2.0 i
2.0 i 16V

 

 

 

 

 

 

 

 

03.92
11.94
06.93
03.92
02.95

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

09.98
09.98
10.94
09.98
09.98

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. R8 145949
->Chass. R5 111734
->Chass. R2 587415

Chass. R2 587416->
Chass. R8 145950->
Chass. R5 111734->

ó

�gi

�¿

�¿

�g

�f

�f

�»

�g

�g

I12

I8,5

33944 01

31374 01

31485 01

12228 01

25350 01

25351 01

14722 01

14726 01

12259 02

12200 01
31373 01

12200 01
11049 01

î
ð

î
ð

4 708 302

352 300
352 346

3 52 348

3 52 356

350 153

402 645

684 641
90 345 164

 

 

 ∅P Ref.

(25)

(34)

(34)

(25)

(25)

(25)

(39)

(1)

(32)

(139)

(159)

(159)

X

X

X

X

X

X

X

Y

Ê
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OPEL
09.91 09.98ASTRA F (56_, 57_) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.7 D
1.7 D, 44 kW
1.7 TD
1.4 i
1.4, 55 kW
1.4 Si
1.6 i
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 Si

1.8 i

1.4 i
1.4, 55 kW
1.4 Si
1.4, 60 kW
1.4 i 16V
1.6 i 16V
1.7 D
1.7 D, 44 kW
1.7 TD

2.0 i

1.6 i, 55 kW

1.4 i
1.4, 55 kW
1.4 Si
1.4, 60 kW
1.4 Si
1.4, 60 kW
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 Si
1.4 i 16V
1.6 i 16V
1.6 i, 55 kW

1.8 i 16V, 85 kW
1.8 i 16V
2.0 i 16V
2.0 i

1.6 i
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 55 kW
1.6 Si

1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW

03.92
07.92
11.94
09.91
09.91
03.92
05.93
03.92
08.96
05.92

03.92

09.91
09.91
03.92
09.92
02.96
08.94
03.92
07.92
11.94

03.92

08.96

09.91
09.91
03.92
09.92
03.92
09.92
05.93
03.92
05.92
02.96
08.94
08.96

11.94
06.93
02.95
03.92

05.93
03.92
08.96
05.92

02.96
05.93
08.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

09.92
09.98
09.98
09.98
09.93
09.98
07.96
09.98
09.98
12.94

09.98

09.98
09.93
09.98
09.98
09.98
09.98
09.92
09.98
09.98

09.98

09.98

09.98
09.93
09.98
09.98
09.98
09.98
07.96
09.98
12.94
09.98
09.98
09.98

09.98
10.94
09.98
09.98

07.96
09.98
09.98
12.94

09.98
07.96
09.98

õ

¦

�
Kennbuchstabe / Code:RG

¦
Kennbuchstabe / Code:RG
Chass. N2500001 - Chass. N2999999
Chass. N4000001 - Chass. N4999999
Chass. N5000001 - Chass. N5999999
Chass. NA100001 - Chass. NA299999
Chass. NE100001 - Chass. NE299999

�g
Chass. NA100001 - Chass. NA299999
Chass. NE100001 - Chass. NE299999
Chass. N2500001 - Chass. N2999999
Chass. N4000001 - Chass. N4999999
Chass. N5000001 - Chass. N5999999

�g

õ
õ
�¦
Kennbuchstabe / Code:RY

Mot. RY

Chass. P2500001->
Chass. P3000001->
Chass. P4000001->
Chass. P5000001->
Chass. P8100001->

g

�g

�g

�g

�g

ó�g

12260 01

12261 01

14677 02

14680 01

14688 01

14692 01

26040 01

684 283
90 278 346

684 289
90 236 838

684 291

684 667

684 646
90 372 425

684 285
90 279 258

5 684 051
90 575 772

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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OPEL
09.91 01.98ASTRA F Caravan (51_, 52_) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 i
1.4 i 16V
1.6 i, 55 kW
1.8 i
1.8 i 16V, 85 kW
1.8 i 16V, 92 kW
2.0 i
2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i 16V, 110 kW
1.7 D
1.7 D, 44 kW
1.7 TD

1.8 i
1.8 i 16V, 85 kW
1.8 i 16V, 92 kW
2.0 i
2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i 16V, 110 kW

 
11.91

 
11.91

 

 

 

 

09.91
02.96
09.91
09.91
07.94
06.93
09.91
02.95
03.93
12.91
07.92
11.94

09.91
07.94
06.93
09.91
02.95
03.93

 
-

 
-

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 
07.93

 
07.93

 

 

 

 

01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
01.98
07.94
01.98
01.98
09.92
01.98
01.98

01.98
01.98
01.98
07.94
01.98
01.98

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. R2 587415
->Chass. R5 111734
->Chass. R8 145949

Chass. R8 145950->
Chass. R5 111734->
Chass. R2 587416->

ó

�¿

�¿

�g

�f

�f

�»

�g

�g

I12

I8,5

31374 01

31485 01

12228 01

25350 01

25351 01

14722 01

14726 01

12259 02

12200 01
31373 01

12200 01
11049 01

î
ð

î
ð

352 300
352 346

3 52 348

3 52 356

350 153

402 645

684 641
90 345 164

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(25)

(25)

(25)

(39)

(1)

(32)

(159)

(159)

X

X

X

X

X

X

Y

Ê
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OPEL
09.91 01.98ASTRA F Caravan (51_, 52_) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.7 D
1.7 D, 44 kW
1.7 TD
1.4 i
1.4, 55 kW
1.4 Si
1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 Si

1.8 i
2.0 i 16V, 110 kW

1.4 i
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i 16V
1.7 D
1.7 D, 44 kW
1.7 TD

2.0 i

1.4 i

1.4 Si

1.4 Si

1.6 i, 52 kW
1.6 Si
1.6 i, 55 kW

1.4 i 16V
1.6 i 16V

1.8 i

1.8 i 16V, 85 kW
1.8 i 16V
2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i
2.0 i 16V, 110 kW

1.6 i, 55 kW
1.6 Si

12.91
07.92
11.94
09.91
09.91
03.92
05.93

09.91

03.92

09.91
03.93

09.91
03.92
02.96
08.94
12.91
07.92
11.94

09.91

09.91

03.92

03.92

05.93
03.92
09.91

02.96
08.94

09.91

07.94
06.93
02.95
09.91
03.93

09.91
03.92

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-

-
-

09.92
01.98
01.98
01.98
09.93
01.98
07.96

01.98

12.94

01.98
01.98

01.98
01.98
01.98
01.98
09.92
01.98
01.98

07.94

01.98

01.98

01.98

07.96
12.94
01.98

01.98
01.98

01.98

01.98
01.98
01.98
07.94
01.98

01.98
12.94

õ

¦

�
Kennbuchstabe / Code:RG

�
Kennbuchstabe / Code:RG
Mot. C 16 NZ

¦
Kennbuchstabe / Code:RG
Chass. NA1000001 - Chass. NA2999999

�g
Chass. NA100001 - Chass. NA299999
Chass. NE100001 - Chass. NE299999
Chass. N2500001 - Chass. N2999999
Chass. N4000001 - Chass. N4999999
Chass. N5000001 - Chass. N5999999

õ
�¦
õ
Kennbuchstabe / Code:RY

Kennbuchstabe / Code:RY
Mot. C 16 NZ

Chass. P2500001->
Chass. P3000001->
Chass. P5000001->
Chass. P8000001->
Chass. P4000001->

Chass. P2500001->
Chass. P3000001->
Chass. P4000001->
Chass. P5000001->
Chass. P8100001->

Mot. C 16 NZ

�g

�g

�g

�g

ó�g

12260 01

12261 01

14677 02

14680 01

14688 01

14692 01

684 283
90 278 346

684 289
90 236 838

684 291

684 667

684 646
90 372 425

684 285
90 279 258

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(65)

(65)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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OPEL
09.91

09.91

01.98

01.98

ASTRA F Caravan (51_, 52_)

ASTRA F CC (53_, 54_, 58_, 59_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

1.6 i, 55 kW
1.4 i 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

1.8 i
1.8 i 16V, 85 kW
1.8 i 16V, 92 kW
2.0 i
2.0 i 16V
2.0 GSI 16V

09.91
02.96

 
11.91

 
11.91

 

 

 

 

 
11.91

09.91
09.94
06.93
09.91
02.95
09.91

-
-

 
-

 
-

 

 

 

 

 
-

-
-
-
-
-
-

01.98
01.98

 
07.93

 
07.93

 

 

 

 

 
07.93

01.98
01.98
08.94
01.98
01.98
01.98

�g
Kennbuchstabe / Code:YL

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. R8 145949
->Chass. R5 111734
->Chass. R2 587415

Chass. R8 145950->
Chass. R5 111734->
Chass. R2 587416->

ó

�¿

�¿

�g

�f

�f

�»

�g

�g

I12

I8,5

26040 01

31374 01

31485 01

12228 01

25350 01

25351 01

14722 01

14726 01

12259 02

12200 01
31373 01

12200 01
11049 01

î
ð

î
ð

5 684 051
90 575 772

352 300
352 346

3 52 348

3 52 356

350 153

402 645

684 641
90 345 164

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(34)

(25)

(25)

(25)

(39)

(1)

(32)

(159)

(159)

(65)

Ê

X

X

X

X

X

X

Y

Ê
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OPEL
09.91 01.98ASTRA F CC (53_, 54_, 58_, 59_) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.7 D
1.7 D, 44 kW
1.7 TD
1.4 i
1.4, 55 kW
1.4 Si
1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 Si

1.8 i
2.0 GSI 16V

1.4 i
1.4 Si
1.4 i 16V
1.6 i 16V
1.7 D
1.7 D, 44 kW
1.7 TD

2.0 i

1.4 i

1.4 Si

1.4 Si

1.6 i, 52 kW
1.6 Si
1.6 i, 55 kW

1.4 i 16V
1.6 i 16V

1.8 i

2.0 i
2.0 GSI 16V

1.8 i 16V
1.8 i 16V, 92 kW
2.0 i 16V

1.6 i, 55 kW
1.6 Si

12.91
07.92
11.94
03.92
09.91
03.92
05.93

09.91

03.92

09.91
09.91

03.92
03.92
01.96
08.94
12.91
07.92
11.94

09.91

03.92

03.92

03.92

05.93
03.92
09.91

01.96
08.94

09.91

09.91
09.91

09.94
06.93
02.95

09.91
03.92

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-

-
-

-

-
-

-
-
-

-
-

09.92
01.98
01.98
01.98
09.93
01.98
07.96

01.98

12.94

01.98
01.98

01.98
01.98
01.98
01.98
09.92
01.98
01.98

01.98

01.98

01.98

01.98

07.96
12.94
01.98

01.98
01.98

01.98

01.98
01.98

01.98
08.94
01.98

01.98
12.94

õ

¦

�
Kennbuchstabe / Code:RG

�
Kennbuchstabe / Code:RG
Mot. C 16 NZ

¦
Kennbuchstabe / Code:RG
Chass. NA100001 - Chass. NA299999
Chass. NA1000001 - Chass. NA2999999

�g
Chass. NA100001 - Chass. NA299999
Chass. NE100001 - Chass. NE299999
Chass. N2500001 - Chass. N2999999
Chass. N4000001 - Chass. N4999999
Chass. N5000001 - Chass. N5999999

õ
�¦
õ
Kennbuchstabe / Code:RY

Kennbuchstabe / Code:RY
Mot. C 16 NZ

Chass. P2500001->
Chass. P3000001->
Chass. P5000001->
Chass. P8000001->
Chass. P4000001->
Chass. P2500001->
Chass. P3000001->
Chass. P4000001->
Chass. P5000001->
Chass. P8100001->

Mot. C 16 NZ

�g

�g

�g

�g

ó�g

12260 01

12261 01

14677 02

14680 01

14688 01

14692 01

684 283
90 278 346

684 289
90 236 838

684 291

684 667

684 646
90 372 425

684 285
90 279 258

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(65)

(65)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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OPEL
10.91 01.99ASTRA F Van (55_) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.7 D, 42 kW
1.7 D
1.7 TD
1.4 i

1.6 i
1.6 i, 52 kW

1.4 i
1.7 D, 42 kW
1.7 D
1.7 TD

1.4 i

1.6 i
1.6 i, 52 kW

 

 

 

 

 

 

12.91
07.92
08.94
10.91

10.91
02.93

10.91
12.91
07.92
08.94

10.91

10.91
02.93

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-

-
-

 

 

 

 

 

 

09.92
01.99
01.99
01.99

04.93
07.96

01.99
09.92
01.99
01.99

01.99

04.93
07.96

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. R8 145949
->Chass. R5 111734
->Chass. R2 587415

Chass. R8 145950->
Chass. R5 111734->
Chass. R2 587416->

õ

¦
�
Kennbuchstabe / Code:RG

õ
Kennbuchstabe / Code:RY

�¿

�¿

�g

�f

�f

�»

�g

�g

�g

I12

I8,5

31374 01

31485 01

12228 01

25350 01

25351 01

14722 01

12260 01

12261 01

14680 01

12200 01
31373 01

12200 01
11049 01

î
ð

î
ð

352 300
352 346

3 52 348

3 52 356

350 153

684 283
90 278 346

684 289
90 236 838

684 667

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(25)

(25)

(25)

(39)

(32)

(32)

(32)

(159)

(159)

(65)

(65)

X

X

X

X

X

X

Ê

Ê

Ê
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OPEL
10.91

03.93

01.99

03.01

ASTRA F Van (55_)

ASTRA F Cabriolet (53_B)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 52 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

10.91

02.93

 

 

 

 

 

 

 

-

-

 

 

 

 

 

 

 

04.93

07.96

 

 

 

 

 

 

 

�g
Kennbuchstabe / Code:YL

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. R8 145949
->Chass. R5 111734
->Chass. R2 587415

Chass. R8 145950->
Chass. R5 111734->
Chass. R2 587416->

ó�g

�¿

�¿

�g

�f

�f

�»

�g

I12

I8,5

14692 01

26040 01

31374 01

31485 01

12228 01

25350 01

25351 01

14722 01

14726 01

12200 01
31373 01

12200 01
11049 01

î
ð

î
ð

684 285
90 279 258

5 684 051
90 575 772

352 300
352 346

3 52 348

3 52 356

350 153

402 645

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(34)

(25)

(25)

(25)

(39)

(1)

(159)

(159)

(65)

Ê

Ê

X

X

X

X

X

X

Y
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OPEL
03.93

01.98

03.01

01.05

ASTRA F Cabriolet (53_B)

ASTRA F CLASSIC Caravan

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.8 i 16V
2.0 i

1.6 i
1.6 i, 55 kW

1.4 Si

1.4 Si
1.4 i 16V

2.0 i

1.6 i
1.6 i, 55 kW
1.4 Si

1.4 i 16V

2.0 i

1.8 i 16V

1.6 i
1.6 i, 55 kW

1.4 i 16V
1.6 i, 55 kW

ALL TYPES

11.94
03.93

03.93
01.96

05.93

05.93
01.96

03.93

03.93
01.96
05.93

01.96

03.93

11.94

03.93
01.96

01.96
01.96

 

-
-

-
-

-

-
-

-

-
-
-

-

-

-

-
-

-
-

 

03.01
10.94

08.96
03.01

03.01

03.01
03.01

10.94

08.96
03.01
03.01

03.01

10.94

03.01

08.96
03.01

03.01
03.01

 

ó

�
Kennbuchstabe / Code:RG

¦

�g
Chass. NA100001 - Chass. NA299999
Chass. NE100001 - Chass. NE299999
Chass. N2500001 - Chass. N2999999
Chass. N4000001 - Chass. N4999999
Chass. N5000001 - Chass. N5999999

Kennbuchstabe / Code:RY

�¦

Chass. P2500001->
Chass. P3000001->
Chass. P4000001->
Chass. P5000001->
Chass. P8100001->

�g
Kennbuchstabe / Code:YL

->Chass. T2677310

�g

�g

�g

�g

�g

ó�g

�¿

12259 02

12260 01

12261 01

14677 02

14680 01

14688 01

14692 01

26040 01

31374 01
12200 01
31373 01

î
ð

684 641
90 345 164

684 283
90 278 346

684 289
90 236 838

684 291

684 667

684 646
90 372 425

684 285
90 279 258

5 684 051
90 575 772

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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OPEL
01.98

01.98

01.05

08.02

ASTRA F CLASSIC Caravan

ASTRA F CLASSIC Stufenheck

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 i
1.6 i
1.6 i 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

01.98
01.98
01.98

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

01.05
01.05
01.05

 

 

 

 

 

Chass. T2677311->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

�¿

�g

�f

�g

�¿

�¿

�g

�f

�g

I12

I12

31485 01

12228 01

25351 01

14680 01

31374 01

31485 01

12228 01

25351 01

14680 01

12200 01
11049 01

12200 01
31373 01

12200 01
11049 01

î
ð

î
ð

î
ð

352 300
352 346

3 52 356

684 667

352 300
352 346

3 52 356

684 667

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(32)

(34)

(34)

(25)

(25)

(32)

(159)

(159)

X

X

X

Ê

X

X

X

X

Ê
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OPEL
01.98

02.98

08.02

01.05

ASTRA F CLASSIC CC

ASTRA G CC (F48_, F08_)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

1.4 i, 44 kW
1.6 i
1.6 i 16V

1.4 i, 44 kW
1.6 i
1.6 i 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 i, 44 kW
1.6 i 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0
1.6, 70 kW

ALL TYPES

2.0 16V OPC
2.0 OPC, 141 kW
2.0 OPC, 147 kW

1.2 16V, 48 kW
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW

01.98
01.98
01.98

01.98
01.98
01.98

 

 

01.98
01.98

 
08.03
06.02

 

11.99
09.02
11.02

02.98
02.98
02.98
02.98
02.98

-
-
-

-
-
-

 

 

-
-

 
-
-

 

-
-
-

-
-
-
-
-

08.02
08.02
08.02

08.02
08.02
08.02

 

 

08.02
08.02

 
05.04
03.04

 

09.02
01.05
01.05

09.00
01.05
09.00
01.05
09.00

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

=
->Chass. 32999999
->Chass. 35999999
->Chass. 36999999
->Chass. 38999999
->Chass. 3B999999
->Chass. 3H999999

ó

�¿

�¿

�g

�f

�g

�¿

��g¿

�

�

I12

I12/A35,5

31374 01

31485 01

12228 01

25351 01

14680 01

34700 01

35363 01

26582 01

22620 01

12200 01
31373 01

12200 01
11049 01

34699 01
16053 02

î
ð

î
ð

ð
î

352 300
352 346

3 52 356

684 667

3 52 357

4 02 644

5 684 045

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(25)

(25)

(32)

(34)

(25)

(1)

(32)

(159)

X

X

X

X

Ê

X

X

Y

Ê
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OPEL
02.98 01.05ASTRA G CC (F48_, F08_) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW
1.7 DTI 16V
1.7 TD

2.0 16V
2.0 16V OPC

2.0 16V
2.0 16V OPC
2.0 DI
2.0 DTI 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

2.0 16V
2.0 16V OPC

2.0 DI
2.0 DTI 16V

1.2 16V
1.2 16V, 55 kW
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW
1.8 16V, 92 kW
2.0 16V
1.7 DTI 16V
1.7 TD
1.6, 76 kW
2.0 OPC, 141 kW
1.7 CDTI
2.2 DTI
2.0 OPC, 147 kW

1.2 16V
1.2 16V, 55 kW
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.7 DTI 16V
1.7 TD

02.98
02.98
02.98
02.98
02.00
02.98

02.98
11.99

02.98
11.99
02.98
08.99

02.98
08.99

02.98
11.99

02.98
08.99

02.98
09.00
02.98
02.98
09.00
02.98
02.98
09.00
02.98
02.00
02.98
12.02
09.02
04.03
09.02
11.02

02.98
09.00
02.98
09.00
02.00
02.98

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

01.05
09.00
01.05
09.00
01.05
08.00

01.05
09.02

01.05
09.02
01.05
01.05

01.05
01.05

01.05
09.02

01.05
01.05

09.00
01.05
01.05
09.00
01.05
01.05
09.00
01.05
01.05
01.05
08.00
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

09.00
01.05
09.00
01.05
01.05
08.00

ô

ó

ô
ó

G

ó

ó

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

Mot. Z 20 LER
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�

�

�

�

g

g

f

ó�g

22621 01

22622 01

22623 01

22624 01

22633 01

22634 01

25375 01

25376 01

56 84 046

5 684 047

5 684 048

5 684 049
90 575 460

6 84 695

684 697

56 82 519
90 538 582

6 84 692

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(174)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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OPEL
02.98

02.98

01.05

07.04

ASTRA G CC (F48_, F08_)

ASTRA G Caravan (F35_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW

1.4 16V
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW

2.0 16V OPC
2.0 DI
2.0 DTI 16V

1.2 16V, 48 kW
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.2 16V, 55 kW
1.4 16V
1.6, 62 kW
1.8 16V, 85 kW

2.0 16V OPC
2.2 16V
2.0 DI
2.0 DTI 16V
2.0 OPC, 141 kW
2.2 DTI

2.0 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

2.2 DTI

1.7 TD
1.7 DTI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

02.98
02.98
02.98
02.98

02.98
02.98
02.98

11.99
02.98
08.99

02.98
02.98
02.98
09.00
02.98
09.00
02.98

11.99
03.01
02.98
08.99
09.02
09.02

02.98

02.98
08.99

09.02

02.98
02.00

 
02.03

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-

-

-
-

 
-

01.05
09.00
01.05
09.00

01.05
01.05
09.00

09.02
01.05
01.05

09.00
09.00
01.05
01.05
01.05
01.05
09.00

09.02
01.05
01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

01.05
01.05

01.05

08.00
01.05

 
07.04

ô

ó

ô

�g
Kennbuchstabe / Code:YL

�g

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

Mot. Y 20 DTH
->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 26999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2B999999
->Chass. 2H999999
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

Mot. Y 17 DIT

g

g

g

f

�

�

�

�¿

25396 01

25397 01

25398 01

26040 01

27608 01

27701 01

28000 01

30520 01

34700 01
34699 01
16053 02

ð
î

684 693
90 528 576

684  694
90 575 186

684 696
92 575 192

5 684 051
90 575 772

24 427 641
56 82 534

682 502
91 91 558

56 84 054
90 576 148

56 84 053
90 576 049

24 427 298
56 84 644

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(65)

(174)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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OPEL
02.98 07.04ASTRA G Caravan (F35_) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ALL TYPES

2.0 OPC
2.0 OPC, 147 kW

1.2 16V, 48 kW
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW

1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW
1.7 TD
1.7 DTI 16V

2.0 16V

2.0 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

2.0 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

 

09.02
11.02

02.98
06.98
02.98
02.98
02.98

06.98
02.98
02.98
02.98
02.98
02.00

02.98

02.98

02.98
08.99

02.98
08.99

02.98

02.98
08.99

 

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-

-

-
-

 

07.04
07.04

09.00
07.04
09.00
07.04
09.00

07.04
09.00
07.04
09.00
08.00
07.04

07.04

07.04

07.04
07.04

07.04
07.04

07.04

07.04
07.04

=
->Chass. 32999999
->Chass. 35999999
->Chass. 36999999
->Chass. 38999999
->Chass. 3B999999
->Chass. 3H999999

ó

ô

ó

ô
ó

G

ó

ó

��g¿

�

�

�

�

�

�

g

g

I12/A35,5 35363 01

26582 01

22620 01

22621 01

22622 01

22623 01

22624 01

22633 01

22634 01

3 52 357

4 02 644

5 684 045

56 84 046

5 684 047

5 684 048

5 684 049
90 575 460

6 84 695

684 697

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

X

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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780

OPEL
02.98 07.04ASTRA G Caravan (F35_) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.2 16V
1.2 16V, 55 kW
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW
1.8 16V, 92 kW
2.0 16V
1.7 TD
1.7 DTI 16V
1.6 CNG
1.6, 76 kW
2.0 OPC
2.0 OPC, 147 kW
1.7 CDTI
2.2 DTI

1.2 16V
1.2 16V, 55 kW
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.7 TD
1.7 DTI 16V

1.4 16V
1.6, 55 kW

1.4 16V

2.0 16V
2.0 DI
2.0 DTI 16V

1.2 16V, 48 kW
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.2 16V, 55 kW
1.6 CNG
1.8 16V
1.8 16V, 92 kW

2.2 16V
2.0 DI
2.0 DTI 16V
2.0 OPC, 141 kW
2.2 DTI

02.98
09.00
06.98
02.98
09.00
02.98
02.98
09.00
02.98
02.98
02.00
03.03
12.02
09.02
11.02
04.03
09.02

02.98
09.00
02.98
09.00
02.98
02.00

06.98
02.98

06.98

02.98
02.98
08.99

02.98
06.98
02.98
02.98
09.00
03.03
02.98
09.00

03.01
02.98
08.99
09.02
09.02

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

09.00
07.04
07.04
09.00
07.04
07.04
09.00
07.04
07.04
08.00
07.04
07.04
07.04
07.04
07.04
07.04
07.04

09.00
07.04
09.00
07.04
08.00
07.04

07.04
09.00

07.04

07.04
07.04
07.04

09.00
07.04
09.00
07.04
07.04
07.04
09.00
07.04

07.04
07.04
07.04
07.04
07.04

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

ô

ó

ô

�g
Kennbuchstabe / Code:YL

�g

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

f

ó�g

g

g

g

f

25375 01

25376 01

25396 01

25397 01

25398 01

26040 01

27608 01

56 82 519
90 538 582

6 84 692

684 693
90 528 576

684  694
90 575 186

684 696
92 575 192

5 684 051
90 575 772

24 427 641
56 82 534

682 502
91 91 558

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(174)

(65)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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781

OPEL
02.98

09.98

07.04

01.05

ASTRA G Caravan (F35_)

ASTRA G Stufenheck (F69_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

2.0 DI
2.0 DTI 16V

2.2 DTI

1.7 TD
1.7 DTI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

ALL TYPES

1.6, 55 kW
1.6 16V

1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW
1.2 16V, 48 kW

1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW
1.7 TD
1.7 DTI 16V

2.0 16V

2.0 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

02.98
08.99

09.02

02.98
02.00

 
02.03

 

09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
02.00

09.98

09.98

09.98
08.99

-
-

-

-
-

 
-

 

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

07.04
07.04

07.04

08.00
07.04

 
01.05

 

09.00
01.05

01.05
09.00
01.05
09.00
09.00

01.05
09.00
01.05
09.00
08.00
01.05

01.05

01.05

01.05
01.05

Mot. Y 20 DTH
->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 26999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2B999999
->Chass. 2H999999
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

->Chass. 38000636
->Chass. 32031947
->Chass. 35023929

ó

ô

ó

ô
ó

�

�

�¿

��g¿

�g

�

�

�

�

I12/A35,5

28000 01

30520 01

34700 01

35363 01

12261 01

22620 01

22621 01

22622 01

22623 01

34699 01
16053 02

ð
î

56 84 053
90 576 049

24 427 298
56 84 644

3 52 357

684 289
90 236 838

5 684 045

56 84 046

5 684 047

5 684 048

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(174)

Ê

Ê

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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782

OPEL
09.98 01.05ASTRA G Stufenheck (F69_) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

2.0 DI
2.0 DTI 16V

2.0 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

1.2 16V, 48 kW
1.2 16V, 55 kW
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW
1.8 16V, 92 kW
2.0 16V
1.7 TD
1.7 DTI 16V
1.6, 76 kW
1.7 CDTI
2.2 DTI

1.2 16V, 48 kW
1.2 16V, 55 kW
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.7 TD
1.7 DTI 16V

1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW

1.4 16V
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW

2.0 16V
2.0 DI
2.0 DTI 16V

09.98
08.99

09.98

09.98
08.99

09.98
09.00
09.98
09.98
09.00
09.98
09.98
09.00
09.98
09.98
02.00
12.02
04.03
09.02

09.98
09.00
09.98
09.00
09.98
02.00

09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
08.99

-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

01.05
01.05

01.05

01.05
01.05

09.00
01.05
01.05
09.00
01.05
01.05
09.00
01.05
01.05
08.00
01.05
01.05
01.05
01.05

09.00
01.05
09.00
01.05
08.00
01.05

01.05
09.00
01.05
09.00

01.05
01.05
09.00

01.05
01.05
01.05

G

ó

ó

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

ô

ó

ô

�

g

g

f

ó�g

g

g

g

22624 01

22633 01

22634 01

25375 01

25376 01

25396 01

25397 01

25398 01

5 684 049
90 575 460

6 84 695

684 697

56 82 519
90 538 582

6 84 692

684 693
90 528 576

684  694
90 575 186

684 696
92 575 192

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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783

OPEL
09.98

01.99

01.05

04.05

ASTRA G Stufenheck (F69_)

ASTRA G Kasten (F70)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.2 16V, 48 kW
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.2 16V, 55 kW
1.6, 62 kW
1.8 16V
1.8 16V, 92 kW

2.2 16V
2.0 DI
2.0 DTI 16V
2.2 DTI

2.0 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

2.2 DTI

1.7 TD
1.7 DTI 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6, 55 kW

1.6, 55 kW

1.7 TD

09.98
09.98
09.98
09.98
09.00
09.00
09.98
09.00

03.01
09.98
08.99
09.02

09.98

09.98
08.99

09.02

09.98
02.00

 

 

01.99

01.99

01.99

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-

-

-
-

 

 

-

-

-

09.00
01.05
09.00
01.05
01.05
01.05
09.00
01.05

01.05
01.05
01.05
01.05

01.05

01.05
01.05

01.05

08.00
01.05

 

 

09.00

09.00

04.05

�g
Kennbuchstabe / Code:YL

�g

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

Mot. Y 20 DTH
->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 26999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2B999999
->Chass. 2H999999
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

Mot. Y 17 DIT

ó

ô

f

�

�

�

�¿

��g¿

�

�

I12/A35,5

26040 01

27608 01

27701 01

28000 01

30520 01

34700 01

35363 01

22620 01

22621 01

34699 01
16053 02

ð
î

5 684 051
90 575 772

24 427 641
56 82 534

682 502
91 91 558

56 84 054
90 576 148

56 84 053
90 576 049

24 427 298
56 84 644

3 52 357

5 684 045

56 84 046

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(32)

(32)

(65)

(174)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

Ê

Ê
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784

OPEL
01.99 04.05ASTRA G Kasten (F70) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

2.0 DI

2.0 DI

2.0 DI

1.6
1.6, 62 kW
1.7 TD

1.6
1.6, 62 kW
1.7 TD

2.0 DI

1.6
1.6, 62 kW

2.0 DI

2.0 DI

01.99

01.99

01.99

01.99
09.00
01.99

01.99
09.00
01.99

01.99

01.99
09.00

01.99

01.99

-

-

-

-
-
-

-
-
-

-

-
-

-

-

04.05

04.05

04.05

09.00
04.05
04.05

09.00
04.05
04.05

04.05

09.00
04.05

04.05

04.05

ó

G

ó

ô

�g

�

�

g

f

ó�g

g

f

�

22623 01

22624 01

22634 01

25375 01

25376 01

25398 01

26040 01

27608 01

28000 01

5 684 048

5 684 049
90 575 460

684 697

56 82 519
90 538 582

6 84 692

684 696
92 575 192

5 684 051
90 575 772

24 427 641
56 82 534

682 502
91 91 558

56 84 053
90 576 049

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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785

OPEL
01.99

03.00

03.01

04.05

05.05

10.05

ASTRA G Kasten (F70)

ASTRA G Coupe (F07_)

ASTRA G Cabriolet

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.7 TD

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
2.2 16V
2.0 16V Turbo, 141 kW
2.0 16V Turbo, 147 kW
2.2 DTI

1.8 16V
1.8 16V, 92 kW

2.0 16V Turbo, 140 kW
2.2 16V
2.2 DTI

2.2 DTI

ALL TYPES

01.99

 

 

 

03.00
09.00
09.00
08.01
11.02
09.02

03.00
09.00

09.00
09.00
09.02

09.02

 

-

 

 

 

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

-

 

04.05

 

 

 

10.00
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

10.00
05.05

08.01
05.05
05.05

05.05

 

->Chass. 38000636
->Chass. 32031947
->Chass. 35023929

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�g

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�

�¿

��g¿

�

f

f

�

�¿

I12/A35,5

30520 01

34700 01

35363 01

26582 01

25375 01

26040 01

27608 01

28000 01

34700 01

34699 01
16053 02

34699 01
16053 02

ð
î

ð
î

24 427 298
56 84 644

3 52 357

4 02 644

56 82 519
90 538 582

5 684 051
90 575 772

24 427 641
56 82 534

682 502
91 91 558

56 84 053
90 576 049

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(25)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(174)

(174)

(174)

Ê

X

X

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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786

OPEL
03.01 10.05ASTRA G Cabriolet -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 16V
1.8 16V
2.0 OPC
2.0 16V Turbo
2.2 DTI

1.6 16V
1.8 16V

2.2 16V
2.0 OPC
2.2 DTI

2.2 DTI

 

 

03.01
03.01
03.02
11.02
09.02

03.01
03.01

03.01
03.02
09.02

09.02

 

 

-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

-

 

 

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05

10.05
10.05
10.05

10.05

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�g

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

��g¿

�

f

f

�

I12/A35,5 35363 01

26582 01

25375 01

26040 01

27608 01

28000 01

3 52 357

4 02 644

56 82 519
90 538 582

5 684 051
90 575 772

24 427 641
56 82 534

682 502
91 91 558

56 84 053
90 576 049

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(174)

(174)

(174)

X

Y

Ê

Ê

Ê

Ê
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787

OPEL
03.04ASTRA H -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.2, 48 kW
1.2, 59 kW
1.4, 59 kW
1.4
1.6, 77 kW
1.6, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8, 103 kW
1.6 Turbo
2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW
2.0 Turbo, 177 kW
1.3 CDTI
1.7 CDTI
1.7 CDTI, 74 kW
1.7 CDTI, 81 kW
1.7 CDTI, 92 kW
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
1.6 Turbo
2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW
2.0 Turbo, 177 kW
1.3 CDTI
1.7 CDTI
1.7 CDTI, 74 kW
1.7 CDTI, 81 kW
1.7 CDTI, 92 kW
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

ALL TYPES

1.2, 48 kW
1.2, 59 kW
1.4, 59 kW
1.4
1.6, 77 kW
1.6, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8, 103 kW
1.3 CDTI

1.8
1.8, 103 kW

10.06
08.05
04.04
03.04
03.04
12.06
03.04
01.06
02.07
03.04
09.04
03.05
08.05
03.04
03.04
02.07
02.07
09.05
04.04
06.04
09.04
02.07
03.04
09.04
03.05
08.05
03.04
03.04
02.07
02.07
09.05
04.04
06.04
09.04

 

10.06
08.05
04.04
03.04
03.04
12.06
03.04
01.06
08.05

03.04
01.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

10.04
.

.

.

 

10.04
.

.

<

=ª

<

<

ô

�¿

��g¿

f

g

I12/A35,5

31505 01

35363 01

25375 01

25396 01

31504 01
26960 01

ð
î

3 52 357

56 82 519
90 538 582

684 693
90 528 576

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(32)

(32)

X

X

Ê

Ê
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788

OPEL
03.04ASTRA H -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Kennbuchstabe / Code: KD

Kennbuchstabe / Code: HX

Kennbuchstabe / Code: JE

1.2, 48 kW
1.2, 59 kW
1.4, 59 kW
1.4
1.6, 77 kW
1.6, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8, 103 kW
1.6 Turbo
2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW
2.0 Turbo, 177 kW
1.3 CDTI
1.7 CDTI
1.7 CDTI, 74 kW
1.7 CDTI, 81 kW
1.7 CDTI, 92 kW
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

1.6, 77 kW

1.2, 48 kW
1.2, 59 kW
1.4, 59 kW
1.4
1.6, 77 kW
1.6, 85 kW
1.6 Turbo
1.8, 92 kW
1.8, 103 kW
1.3 CDTI

1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI

1.2, 48 kW
1.2, 59 kW
1.4, 59 kW
1.4
1.6, 77 kW
1.6, 85 kW
1.8, 92 kW

1.8, 103 kW

1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI

10.06
08.05
04.04
03.04
03.04
12.06
03.04
01.06
02.07
03.04
09.04
03.05
08.05
03.04
03.04
02.07
02.07
09.05
04.04
06.04
09.04

03.04

10.06
08.05
04.04
03.04
03.04
12.06
02.07
03.04
01.06
08.05

09.05
04.04
06.04
09.04

10.06
08.05
04.04
03.04
03.04
12.06
03.04

01.06

09.05
04.04
06.04
09.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

10.04
.

.

10.04
.

.

10.04
.

.

=ª

ó

ó
ó
Getr. / GBox: Easytronic

ô

f

�

�

g

g

�

27608 01

27998 01

30439 01

30442 01

30443 01

30513 01

24 427 641
56 82 534

682 502
91 91 558

13 159 994
56 84 652

13 125 637
56 84 178

24 459 772
56 84 181

24 459 803
56 84 137

13 175 268
56 84 180

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



789

OPEL
03.04

08.04

ASTRA H

ASTRA H Caravan

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.7 CDTI
1.7 CDTI, 74 kW
1.7 CDTI, 81 kW
1.7 CDTI, 92 kW
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI

1.3 CDTI

1.4
1.6, 77 kW
1.6, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8, 103 kW
1.6 Turbo
2.0 Turbo
2.0 Turbo, 147 kW
1.3 CDTI
1.7 CDTI, 59 kW
1.7 CDTI, 74 kW
1.7 CDTI, 81 kW
1.7 CDTI, 92 kW
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
1.6 Turbo
2.0 Turbo
2.0 Turbo, 147 kW
1.3 CDTI
1.7 CDTI, 59 kW
1.7 CDTI, 74 kW
1.7 CDTI, 81 kW
1.7 CDTI, 92 kW
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

ALL TYPES

1.4
1.6, 77 kW
1.6, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8, 103 kW
1.3 CDTI

1.8
1.8, 103 kW

03.04
03.04
02.07
02.07
09.05
04.04
06.04
09.04

08.05

08.04
08.04
12.06
08.04
08.05
02.07
08.04
09.04
08.05
08.04
08.04
02.07
02.07
09.05
08.04
09.05
09.04
02.07
08.04
09.04
08.05
08.04
08.04
02.07
02.07
09.05
08.04
09.05
09.04

 

08.04
08.04
12.06
08.04
08.05
08.05

08.04
08.05

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-

-
-

.

.

.

.

 

.

ó

<

=ª

<

<

ô

�

g

�¿

��g¿

f

g

I12/A35,5

30520 01

30523 01

31505 01

35363 01

25375 01

25396 01

31504 01
26960 01

ð
î

24 427 298
56 84 644

56 84 182

3 52 357

56 82 519
90 538 582

684 693
90 528 576

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(25)

(32)

(32)

Ê

Ê

X

X

Ê

Ê
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OPEL
08.04ASTRA H Caravan -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Kennbuchstabe / Code: KD

Kennbuchstabe / Code: HX

Kennbuchstabe / Code: JE

1.4
1.6, 77 kW
1.6, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8, 103 kW
1.6 Turbo
2.0 Turbo
2.0 Turbo, 147 kW
1.3 CDTI
1.7 CDTI, 59 kW
1.7 CDTI, 74 kW
1.7 CDTI, 81 kW
1.7 CDTI, 92 kW
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

1.6, 77 kW

1.4
1.6, 77 kW
1.6, 85 kW
1.6 Turbo
1.8, 92 kW
1.8, 103 kW
1.3 CDTI

1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI

1.4
1.6, 77 kW
1.6, 85 kW
1.8, 92 kW

1.8, 103 kW

1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI

1.7 CDTI
1.7 CDTI, 74 kW
1.7 CDTI, 81 kW
1.7 CDTI, 92 kW
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI

08.04
08.04
12.06
08.04
08.05
02.07
08.04
09.04
08.05
08.04
08.04
02.07
02.07
09.05
08.04
09.05
09.04

08.04

08.04
08.04
12.06
02.07
08.04
08.05
08.05

09.05
08.04
09.05
09.04

08.04
08.04
12.06
08.04

08.05

09.05
08.04
09.05
09.04

08.04
08.04
02.07
02.07
09.05
08.04
09.05
09.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

.

.

.

.

.

=ª

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

ó

ó
ó
Getr. / GBox: Easytronic

ô

ó

f

�

�

g

g

�

�

27608 01

27998 01

30439 01

30442 01

30443 01

30513 01

30520 01

24 427 641
56 82 534

682 502
91 91 558

13 159 994
56 84 652

13 125 637
56 84 178

24 459 772
56 84 181

24 459 803
56 84 137

13 175 268
56 84 180

24 427 298
56 84 644

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(65)

(65)

(65)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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OPEL
08.04

03.05

ASTRA H Caravan

ASTRA H GTC

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.3 CDTI

1.6 Turbo
2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo
2.0 Turbo, 177 kW
1.3 CDTI
1.7 CDTI, 59 kW
1.7 CDTi
1.7 CDTI, 81 kW
1.7 CDTI, 92 kW
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTi 16V
1.9 CDTi
1.6 Turbo
2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo
2.0 Turbo, 177 kW
1.3 CDTI
1.7 CDTI, 59 kW
1.7 CDTi
1.7 CDTI, 81 kW
1.7 CDTI, 92 kW
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTi 16V
1.9 CDTi
1.2, 48 kW
1.2, 59 kW
1.4
1.6, 77 kW
1.6, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8, 103 kW

ALL TYPES

1.2, 48 kW
1.2, 59 kW
1.4
1.6, 77 kW
1.6, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8, 103 kW
1.3 CDTI

1.8
1.8, 103 kW

08.05

02.07
03.05
03.05
08.05
04.05
03.05
03.05
02.07
02.07
01.06
09.05
03.05
03.05
02.07
03.05
03.05
08.05
04.05
03.05
03.05
02.07
02.07
01.06
09.05
03.05
03.05
10.06
08.05
03.05
03.05
12.06
03.05
01.06

 

10.06
08.05
03.05
03.05
12.06
03.05
01.06
04.05

03.05
01.06

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

.

.

 

.

Mot. Z13DTH

<

=ª

<

<

ô

g

�¿

��g¿

f

g

I12/A35,5

30523 01

31505 01

35363 01

25375 01

25396 01

31504 01
26960 01

ð
î

56 84 182

3 52 357

56 82 519
90 538 582

684 693
90 528 576

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(25)

(32)

(32)

Ê

X

X

Ê

Ê
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OPEL
03.05ASTRA H GTC -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Kennbuchstabe / Code: KD

Kennbuchstabe / Code: HX

Kennbuchstabe / Code: JE

1.6 Turbo
2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo
2.0 Turbo, 177 kW
1.7 CDTI, 59 kW
1.7 CDTi
1.7 CDTI, 81 kW
1.7 CDTI, 92 kW
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTi 16V
1.9 CDTi
1.2, 48 kW
1.2, 59 kW
1.4
1.6, 77 kW
1.6, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8, 103 kW

1.6, 77 kW

1.2, 48 kW
1.2, 59 kW
1.4
1.6, 77 kW
1.6, 85 kW
1.6 Turbo
1.8, 92 kW
1.8, 103 kW
1.3 CDTI

1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTi 16V
1.9 CDTi

1.2, 48 kW
1.2, 59 kW
1.4
1.6, 77 kW
1.6, 85 kW
1.8, 92 kW

1.8, 103 kW

1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTi 16V
1.9 CDTi

1.7 CDTI, 59 kW
1.7 CDTi
1.7 CDTI, 81 kW
1.7 CDTI, 92 kW
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTi 16V
1.9 CDTi

02.07
03.05
03.05
08.05
03.05
03.05
02.07
02.07
01.06
09.05
03.05
03.05
10.06
08.05
03.05
03.05
12.06
03.05
01.06

03.05

10.06
08.05
03.05
03.05
12.06
02.07
03.05
01.06
04.05

01.06
09.05
03.05
03.05

10.06
08.05
03.05
03.05
12.06
03.05

01.06

01.06
09.05
03.05
03.05

03.05
03.05
02.07
02.07
01.06
09.05
03.05
03.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

.

=ª

ó

ó
ó
Getr. / GBox: Easytronic

ô

ó

f

�

�

g

g

�

�

27608 01

27998 01

30439 01

30442 01

30443 01

30513 01

30520 01

24 427 641
56 82 534

682 502
91 91 558

13 159 994
56 84 652

13 125 637
56 84 178

24 459 772
56 84 181

24 459 803
56 84 137

13 175 268
56 84 180

24 427 298
56 84 644

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



793

OPEL
03.05

09.05

ASTRA H GTC

ASTRA H TwinTop

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Kennbuchstabe / Code: KD

Kennbuchstabe / Code: HX

1.3 CDTI

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6
1.6, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8, 103 kW

1.8
1.8, 103 kW

1.6
1.6, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8, 103 kW
1.6 Turbo
2.0 Turbo
2.0 Turbo, 147 kW
1.9 CDTi

1.6, 77 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 Turbo, 125 kW
2.0 Turbo, 147 kW
1.9 CDTi

1.9 CDTi

04.05

 

 

09.05
12.06
09.05
09.05

09.05
09.05

09.05
12.06
09.05
09.05
02.07
09.05
09.05
09.05

09.05

 
09.05
09.05
09.05

09.05

-

 

 

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

 
-
-
-

-

 

 

.

.

.

.

 

Mot. Z13DTH

<

ô

=ª

ó

g

�¿

��g¿

f

g

f

�

�

g

I12/A35,5

30523 01

31505 01

35363 01

25375 01

25396 01

27608 01

27998 01

30439 01

30442 01

31504 01
26960 01

ð
î

56 84 182

3 52 357

56 82 519
90 538 582

684 693
90 528 576

24 427 641
56 82 534

682 502
91 91 558

13 159 994
56 84 652

13 125 637
56 84 178

24 459 772
56 84 181

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(65)

(65)

Ê

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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OPEL
09.05

02.07

ASTRA H TwinTop

ASTRA H Stufenheck

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Kennbuchstabe / Code: JE
1.6
1.6, 85 kW
1.8, 92 kW

1.8, 103 kW

1.9 CDTi

1.9 CDTi

1.6
1.8
1.3 CDTi
1.7 CDTi, 74 kW

1.6
1.8
1.3 CDTi

1.8

1.6
1.8
1.7 CDTi, 74 kW

09.05
12.06
09.05

09.05

09.05

09.05

02.07
02.07
02.07
02.07

02.07
02.07
02.07

02.07

02.07
02.07
02.07

-
-
-

-

-

-

-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-

.

ó
ó
Getr. / GBox: Easytronic

ô

ó

<

ô

=ª

g

�

�

�¿

f

g

f

30443 01

30513 01

30520 01

31505 01

25375 01

25396 01

27608 01

31504 01
26960 01

ð
î

24 459 803
56 84 137

13 175 268
56 84 180

24 427 298
56 84 644

56 82 519
90 538 582

684 693
90 528 576

24 427 641
56 82 534

682 502
91 91 558

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(34)

(32)

(32)

(32)

(65)
Ê

Ê

Ê

X

Ê

Ê

Ê
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OPEL
02.07

12.09

10.10

ASTRA H Stufenheck

ASTRA J

ASTRA Sports Tourer (J)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Kennbuchstabe / Code: KD

Kennbuchstabe / Code: JE

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6
1.3 CDTi
1.8

1.8

1.8

1.6
1.8

1.8

1.7 CDTi, 74 kW

1.3 CDTi

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

02.07
02.07
02.07

02.07

02.07

02.07
02.07

02.07

02.07

02.07

 

 

 

 

 

-
-
-

-

-

-
-

-

-

-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schaltgetriebe, automatisch betätigt / 
Automated Manual Transmission
Getr. / GBox: Easytronic
->Chass. 82138052
->Chass. 85097612
->Chass. 88081332
->Chass. 8G125960

ó
->Chass. 82138052
->Chass. 85097612
->Chass. 88081332
->Chass. 8G125960

ô

Schaltgetriebe, automatisch betätigt / 
Automated Manual Transmission
Getr. / GBox: Easytronic

ó

�

g

�

g

�¿

�g¿

�f¿

�g¿

�f¿

I22,5/A56

I22

I22,5/A56

I22

30439 01

30443 01

30520 01

30523 01

35312 01

34791 01

35344 01

34791 01

35344 01

13 125 637
56 84 178

24 459 803
56 84 137

24 427 298
56 84 644

56 84 182

13 501 413
344 497

3 52 866

3 52 494

3 52 866

3 52 494

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(65)

(65)

(161)

(63)

(63)

(80)

(80)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

X
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OPEL
06.90 07.97CALIBRA A (85_) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

für Schräglenker / For semi-trailing arm

2.0 i
2.0 i 4x4
2.5 i V6
2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i 16V 4x4, 100 kW
2.0 i 16V
2.0 i 16V 4x4, 110 kW
2.0 i Turbo 4x4

ALL TYPES

2.0 i
2.0 i 4x4
2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V 4x4, 110 kW
2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i 16V 4x4, 100 kW
2.0 i Turbo 4x4
2.5 i V6

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 i
2.0 i 4x4
2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i 16V 4x4, 100 kW
2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V 4x4, 110 kW
2.5 i V6
2.0 i Turbo 4x4

2.0 i
2.0 i 4x4
2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V 4x4, 110 kW

06.90
06.90
04.93
02.94
02.94
06.90
06.90
03.92

 

06.90
06.90
06.90
06.90
02.94
02.94
03.92
04.93

 

 

 

 

06.90
06.90
02.94
02.94
06.90
06.90
04.93
03.92

06.90
06.90
06.90
06.90

-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

07.97
07.97
07.97
07.97
07.97
02.94
02.94
07.97

 

07.97
07.97
02.94
02.94
07.97
07.97
07.97
07.97

 

 

 

 

07.97
07.97
07.97
07.97
02.94
02.94
07.97
07.97

07.97
07.97
02.94
02.94

02.1994->

->Chass. R 9 003127

->Chass. R 9 003108

->Chass. R 9 003174

Chass. R9 003128->

��ih

ó

õ
Chass. L9000001 - Chass. N9020267

�¿

�g

�f

�f

¿

�h

�

�g

�g

I12

31372 01

12228 01

25350 01

25351 01

26096 01

16062 01

26579 01

12259 02

12260 01

14699 03
24610 01

î
ð

352 300
352 346

3 52 348

3 52 356

4 23 313

4 02 937

4 44 347

684 641
90 345 164

684 283
90 278 346

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(39)

(32)

(32)

(159)

(159)

(140)

X

X

X

X

Y

Y

Y

Ê

Ê
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OPEL
06.90

07.94

10.01

07.97

10.01

CALIBRA A (85_)

COMBO (71_)

COMBO Kasten/Kombi

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

2.0 i
2.0 i 4x4
2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V 4x4, 110 kW
2.0 i Turbo 4x4

2.0 i
2.0 i 4x4

2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V 4x4, 110 kW
2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i 16V 4x4, 100 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.2

ALL TYPES

ALL TYPES

06.90
06.90
06.90
06.90
03.92

06.90
06.90

06.90
06.90
02.94
02.94

 

 

 

 

07.94

 

 

-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

-

 

 

07.97
07.97
02.94
02.94
07.97

07.97
07.97

02.94
02.94
07.97
07.97

 

 

 

 

10.01

 

 

¦�g
�g

õ
Chass. N1133945->
Chass. N9020268->
Chass. N1133945->
Chass. N9020268->

�¦

�g

�¿

��fi¿

�g

�

f

�¿

�f

14677 02

14688 01

29837 01

16056 02

26604 02

23711 01

31024 01

34700 01

26580 01

27199 01
31486 01

34699 01
16053 02

î
ð

ð
î

684 291

684 646
90 372 425

3 52 301

3 53 562

3 50 127

682 603
90 473 837

3 52 320

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(39)

(24)

(34)

(25)

(139)

(88)

Ê

Ê

X

X

X

X

Ê

X

X
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OPEL
10.01COMBO Kasten/Kombi -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories
Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: HM

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6

1.7 CDTI 16V

1.6
1.4 16V
1.6 CNG 16V, 69 kW

1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.3 CDTI 16V
1.3 CDTI 16V, 55 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 CNG 16V, 71 kW
1.7 CDTI 16V

1.7 CDTI 16V

1.6
1.6 CNG 16V, 69 kW

1.3 CDTI 16V
1.3 CDTI 16V, 55 kW

 

 

10.01

12.04

10.01
08.05
06.06

10.01
10.01

08.05
10.05

 
04.05
12.04

12.04

10.01
06.06

08.05
10.05

 

 

-

-

-
-
-

-
-

-
-

 
-
-

-

-
-

-
-

 

 

.

 

.

->Chass. 33999999

Chass. 43000001->

Chass. 43000001->
Chass. 44000001->
Chass. 46000001->

�g

�

�

�

�

�

g

g

�

�g

I12,1/A60,1 26581 02

26582 01

33790 01

33791 01

33792 01

33793 01

33794 01

33795 01

33796 01

33797 01

3 52 377

4 02 644

24 416 555

24 463 127

13 109 202

13 109 203

24 416 545

24 463 129

9 227 881

9 227 880

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(159)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(65)

X

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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OPEL
10.01

10.01

COMBO Kasten/Kombi

COMBO Tour

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 
mit Zubehör / With accessories
Hydrolager / Hydro Bearing

1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V
1.7 CDTI 16V

1.4 16V

1.4 16V

1.4 16V
1.6
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.7 CDTI 16V

1.6 CNG 16V, 69 kW
1.3 CDTI 16V
1.3 CDTI 16V, 55 kW

1.4 16V
1.6
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 62 kW
1.6 CNG

ALL TYPES

ALL TYPES

10.01
10.01
12.04

08.05

08.05

08.05
10.01
10.01
10.01

12.04

06.06
08.05
10.05

08.05
10.01
10.01
10.01

 
08.01
04.05

 

 

-
-
-

-

-

-
-
-
-

-

-
-
-

-
-
-
-

 
-
-

 

 

.

 

 

 

¦

�

�

�

f

f

f

�¿

�f

�g I12,1/A60,1

33798 01

33799 01

33800 01

33802 01

33803 01

33804 01

33801 01

34700 01

26580 01

26581 02

34699 01
16053 02

ð
î

24 467 436

13 125 208

13 125 209

9 227 882

24 463 131

13 117 088

9 227 883

3 52 320

3 52 377

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(34)

(25)

(25)

(159)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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OPEL
10.01COMBO Tour -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: HM

ALL TYPES

1.6, 64 kW

1.7 CDTI 16V

1.6, 64 kW
1.4
1.6 16V

1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.3 CDTI 16V
1.3 CDTI 16V, 55 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 62 kW
1.6 CNG
1.7 CDTI 16V

1.7 CDTI 16V

1.6, 64 kW
1.6 16V

1.3 CDTI 16V
1.3 CDTI 16V, 55 kW

1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V
1.7 CDTI 16V

 

10.01

12.04

10.01
10.04
06.06

10.01
10.01

10.04
10.05

 
08.01
04.05
12.04

12.04

10.01
06.06

10.04
10.05

10.01
10.01
12.04

 

-

-

-
-
-

-
-

-
-

 
-
-
-

-

-
-

-
-

-
-
-

 

.

 

.

->Chass. 33999999

Chass. 43000001->

Chass. 43000001->
Chass. 44000001->
Chass. 46000001->

�

�

�

�

�

g

g

�

�g

�

26582 01

33790 01

33791 01

33792 01

33793 01

33794 01

33795 01

33796 01

33797 01

33798 01

4 02 644

24 416 555

24 463 127

13 109 202

13 109 203

24 416 545

24 463 129

9 227 881

9 227 880

24 467 436

 ∅P Ref.

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(65)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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OPEL
10.01

09.82

09.82

03.93

03.93

COMBO Tour

CORSA A CC (93_, 94_, 98_, 99_)

CORSA A TR (91_, 92_, 96_, 97_)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.4

1.4

1.4
1.6, 64 kW
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.7 CDTI 16V

1.6 16V
1.3 CDTI 16V
1.3 CDTI 16V, 55 kW

1.6, 64 kW
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.4 i, 44 kW
1.4 S

1.0
1.2 i
1.2 N
1.2 S
1.3 i
1.3 S
1.4 i, 44 kW
1.4 S
1.4 Si
1.6 GSI, 74 kW
1.6 GSI KAT

1.0
1.2 N
1.2 S, 40 kW
1.3 S
1.3

10.04

10.04

10.04
10.01
10.01
10.01

12.04

06.06
10.04
10.05

10.01
10.01
10.01

01.90
01.90

09.82
09.89
01.90
09.82
09.86
09.82
01.90
01.90
09.91
05.88
02.92

09.82
01.85
09.82
09.82
09.85

-

-

-
-
-
-

-

-
-
-

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

.

03.93
03.93

03.93
03.93
03.93
02.90
09.90
10.89
03.93
03.93
03.93
03.92
03.93

09.92
10.87
03.93
10.87
10.87

¦

Mot. 13NB

�

�

f

f

f

f

�g

�g

33799 01

33800 01

33802 01

33803 01

33804 01

33801 01

12254 03

12263 02

12263 02

13 125 208

13 125 209

9 227 882

24 463 131

13 117 088

9 227 883

682 549

684 195
90 135 339

684 195
90 135 339

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(32)

(32)

(32)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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OPEL
02.86

03.93

09.94

09.00

CORSA A Kasten

CORSA B (73_, 78_, 79_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 44 kW
1.5 D

1.0 i 12V
1.2 i, ohne Katalysator
1.2 i, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
1.2 i 16V
1.4 i
1.4
1.4 Si
1.4 i 16V, 63 kW
1.4 i 16V, 66 kW
1.6 i 16V, 74 kW
1.6 i 16V, 78 kW
1.5 D
1.5 TD
1.7 D
1.6 GSI 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.2 i, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
1.4 i
1.4 Si

1.2 i, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator

1.2 i, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator

1.4 i
1.4 Si
1.4 i
1.4 Si
1.0 i 12V
1.2 i 16V
1.4 i 16V, 66 kW
1.6 i 16V, 78 kW
1.6 GSI 16V

 
02.86
06.87

11.96
03.93
03.93
03.98
03.93
04.93
03.93
08.97
09.94
08.97
09.94
03.93
03.93
02.96
03.93

 

 

 

03.93
03.93
03.93

03.93

03.93

03.93
03.93
03.93
03.93
11.96
03.98
09.94
09.94
03.93

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
07.90
04.89

09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
08.94
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00

 

 

 

09.00
09.00
09.00

09.00

09.00

09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00

09.1994->

Chass. V6 066280->
Chass. V3 023598->
Chass. V4 166926->

�õ

�
¦
ó�¦
ô

�g

�¿

��fi¿

�g

�

�g

�g

12263 02

29837 01

16056 02

26604 02

23711 01

14678 02

14679 01

27199 01
31486 01

î
ð

684 195
90 135 339

3 52 301

3 53 562

3 50 127

684 294
90 445 298

684 666

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(25)

(25)

(39)

(32)

(32)

(139)

(88)

Ê

X

X

X

X

Ê

Ê
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OPEL
03.93

08.99

09.00

09.00

CORSA B (73_, 78_, 79_)

CORSA B Kasten (73_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

1.2 i, ohne Katalysator
1.2 i
1.2 i 16V
1.4 i
1.4 Si

1.2 i, ohne Katalysator
1.2 i 16V
1.4 i
1.4 i 16V, 66 kW
1.6 i 16V, 78 kW
1.5 D
1.5 TD
1.7 D

1.0 i 12V
1.6 i 16V, 74 kW
1.6 GSI 16V

1.4 i
1.7 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 i

1.4 i

03.93
03.93
03.98
03.93
03.93

03.93
03.98
03.93
09.94
09.94
03.93
03.93
02.96

11.96
08.97
03.93

08.99
08.99

 

 

 

08.99

08.99

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

 

 

 

-

-

09.00
09.00
09.00
09.00
09.00

09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00

09.00
09.00
09.00

09.00
09.00

 

 

 

09.00

09.00

Chass. V6 066280->
Chass. V4 166926->
Chass. V3 023598->

�g

f

f

�¿

��fi¿

�g

�

�g

f

14681 02

31024 01

31024 01

29837 01

16056 02

26604 02

23711 01

14681 02

31024 01

27199 01
31486 01

î
ð

684 659
684 669

682 603
90 473 837

682 603
90 473 837

3 52 301

3 53 562

3 50 127

684 659
684 669

682 603
90 473 837

 

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(24)

(34)

(25)

(25)

(39)

(32)

(24)

(139)

(88)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

Ê

Ê
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OPEL
09.00CORSA C (F08, F68) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

mit Zubehör / With accessories
Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6

ALL TYPES

ALL TYPES

1.0
1.0, 44 kW
1.2
1.2 Twinport

1.8

1.4

1.4
1.8

1.3 CDTI

1.0, 43 kW

1.0, 43 kW

1.2
1.2 Twinport
1.4
1.4 Twinport
1.8
1.7 DI
1.7 DTI
1.0, 44 kW

1.0, 43 kW

1.0, 43 kW

1.2
1.2 Twinport
1.4 Twinport
1.8
1.7 DI
1.7 DTI

 
08.05

 

 

09.00
06.03
09.00
07.04

09.00

09.00

09.00
09.00

06.03

09.00

09.00

09.00
07.04
09.00
06.03
09.00
09.00
09.00
06.03

09.00

09.00

09.00
07.04
06.03
09.00
09.00
09.00

 
-

 

 

-
-
-
-

-

-

-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-

 
07.06

 

 

.

->Chass. 33999999
->Chass. 34999999
->Chass. 36999999

->Chass. 34184447
->Chass. 36077504

©
Chass. 34184448->
Chass. 36077505->

©

->Chass. 34184447
->Chass. 36077504

©
Chass. 34184448->
Chass. 36077505->

�¿

�f

�g

�

�

�

�g

f

I12,1/A60,1

34700 01

26580 01

26581 02

33789 01

33790 01

33796 01

33797 01

33802 01

33801 01

34699 01
16053 02

ð
î

3 52 320

3 52 377

24 416 554

24 416 555

9 227 881

9 227 880

9 227 882

9 227 883

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(159)

(63)

(63)

(63)

X

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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OPEL
09.00

09.00

07.06

CORSA C (F08, F68)

CORSA C Kasten (F08, W5L)

CORSA D

-

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

mit Zubehör / With accessories
Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6

ALL TYPES

ALL TYPES

1.2 16V
1.2

1.3 CDTI 16V

1.2 16V
1.2
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.2 16V
1.2

1.0
1.2, 59 kW
1.4, 66 kW
1.6 Turbo, 110 kW
1.6 Turbo, 141 kW
1.3 CDTI, 55 kW
1.3 CDTI, 66 kW
1.7 CDTI, 92 kW

09.00

 
08.05

 

 

09.00
07.05

08.05

09.00
07.05
09.00
09.00

09.00
07.05

07.06
07.06
07.06
02.07
02.07
07.06
07.06
07.06

-

 
-

 

 

-
-

-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

�¿

�f

�g

�

�g

f

�¿

I12,1/A60,1

33801 01

34700 01

26580 01

26581 02

33789 01

33797 01

33802 01

33801 01

33735 01

34699 01
16053 02

ð
î

9 227 883

3 52 320

3 52 377

24 416 554

9 227 880

9 227 882

9 227 883

344 653

 

 ∅P Ref.

(27)

(34)

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(18)

(34)

(159)

(63)

(63)

(161)

Ê

X

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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OPEL
07.06CORSA D -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MK

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LN

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LM

Kennbuchstabe / Code: LH

Kennbuchstabe / Code: LJ

Kennbuchstabe / Code: LL

ALL TYPES

ALL TYPES

1.0
1.2, 59 kW
1.4, 66 kW
1.6 Turbo, 110 kW
1.6 Turbo, 141 kW
1.3 CDTI, 55 kW
1.3 CDTI, 66 kW
1.7 CDTI, 92 kW

1.0
1.2, 59 kW
1.4, 66 kW
1.6 Turbo, 110 kW
1.6 Turbo, 141 kW
1.3 CDTI, 55 kW
1.3 CDTI, 66 kW
1.7 CDTI, 92 kW

1.3 CDTI, 55 kW

1.6 Turbo, 141 kW
1.6 Turbo, 110 kW

1.0
1.2, 59 kW
1.4, 66 kW

1.3 CDTI, 55 kW

1.6 Turbo, 141 kW

1.6 Turbo, 110 kW

1.0
1.2, 59 kW
1.4, 66 kW

 

 

07.06
07.06
07.06
02.07
02.07
07.06
07.06
07.06

07.06
07.06
07.06
02.07
02.07
07.06
07.06
07.06

07.06

02.07
02.07

07.06
07.06
07.06

07.06

02.07

02.07

07.06
07.06
07.06

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-

-

-

-

-
-
-

 

 

Mot. Z16LER
Mot. Z16LEL

�
Mot. Z16LER

�
Mot. Z16LEL

�g¿

�f

�

�

�

�

�g

�

�

I19/A42,3 34345 01

35377 01

33838 01

33839 01

33783 01

33784 01

33785 01

33786 01

33787 01

33788 01

3 52 947

3 52 864

55 703 317

55 703 318

13 130 741

13 130 748

13 130 739

13 130 742

55 700 655

13 130 745

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(14)

(14)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

(65)

(65)

X

X

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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OPEL
07.06

07.08

07.08

07.08

09.84 08.91

CORSA D

INSIGNIA

INSIGNIA Stufenheck

INSIGNIA Sports Tourer

KADETT E CC (33_, 34_, 43_, 44_)

-

-

-

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.0
1.2, 59 kW
1.4, 66 kW

1.0
1.2, 59 kW
1.4, 66 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S, 55 kW
1.4 S, 60 kW
1.6 i
1.6 i KAT

1.6 S
1.6 S, 66 kW
1.8 S
1.8 i
1.8 E
1.8 GSI
2.0 GSI, 85 kW
2.0 GSI KAT
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI 16V, 110 kW
2.0 GSI 16V KAT
2.0 GSI 16V, 115 kW
1.5 TD
1.6 D
1.7 D

07.06
07.06
07.06

07.06
07.06
07.06

 

 

 

 

 

 

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.89
09.86
09.86

09.86
09.84
09.87
06.85
10.85
09.84
09.86
09.86
09.86
03.88
03.88
12.87
07.88
09.84
02.89

-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

07.86
08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91

08.91
08.86
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91

Getr. / GBox: Easytronic

nicht für / Not for:OPC
nicht für / Not for:VXR

nicht für / Not for:OPC
nicht für / Not for:VXR

nicht für / Not for:OPC
nicht für / Not for:VXR

�g¿

�f¿

�g¿

�f¿

�g¿

�f¿

�¿

�¿

I22,5/A56

I22,25

I22,5/A56

I22,25

I22,5/A56

I22,25

33805 01

33805 01

34791 01

34792 01

34791 01

34792 01

34791 01

34792 01

12194 01

12195 04

13 130 723

13 130 723

3 52 866

3 52 868

3 52 866

3 52 868

3 52 866

3 52 868

3 44 508
90 184 755

344 509
90 184 756

 ∅P Ref.

(24)

(27)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(14)

(14)

(63)

(63)

(63)

(161)

(161)

(162)

(162)

(162)

(162)

(162)

(162)

Ê

Ê

X

X

X

X

X

X

X

X
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OPEL
09.84 08.91KADETT E CC (33_, 34_, 43_, 44_) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S, 55 kW
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S, 60 kW
1.6 S, 66 kW
1.8 S
1.8 i
1.8 E
1.8 GSI
1.5 TD
1.6 D
1.7 D

1.8 S
1.8 E
1.8 GSI
2.0 GSI, 85 kW
2.0 GSI KAT
2.0 GSI, 95 kW
2.0 GSI 16V, 110 kW
2.0 GSI 16V KAT

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 GSI 16V, 115 kW
1.5 TD

ALL TYPES

1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.8 E
1.8 GSI
1.4 i
1.4 S, 55 kW
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S, 60 kW
2.0 GSI 16V KAT
2.0 GSI 16V, 115 kW
1.6 D
1.7 D
1.8 i

1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S, 55 kW
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S, 60 kW

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.86
09.84
09.87
06.85
10.85
09.84
07.88
09.84
02.89

09.87
10.85
09.84
09.86
09.86
09.86
03.88
03.88

 

 
12.87
07.88

 

09.84
09.85
09.84
10.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.86
03.88
12.87
09.84
02.89
06.85

09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.86

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

07.86
08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
01.89
08.91

08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91

 

 
08.91
08.91

 

08.91
08.91
08.87
08.86
08.86
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91
08.91

08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91

->Chass. N2500000

ó

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Mot. C 18 NT, C 18 NZ

�f

��fi

�»

�g

�

f

�g

I8,5

12220 02

14653 01

14722 01

14726 01

23565 01

12254 03

12263 02

3 52 335

352 338
90 235 041

350 153

402 645

4 02 642

682 549

684 195
90 135 339

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(39)

(1)

(1)

(32)

(32)

(139)

(76)

X

X

X

Y

Y

Ê

Ê
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OPEL
09.84

09.84

08.91

08.91

KADETT E CC (33_, 34_, 43_, 44_)

KADETT E (39_, 49_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S, 60 kW
1.8 S
1.8 i
1.8 E
1.8 GSI
2.0 GSI, 85 kW
2.0 GSI, 95 kW
1.6 D
1.7 D
1.4 i
1.4 S, 55 kW

2.0 GSI 16V KAT
2.0 GSI 16V, 115 kW

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S
1.6 i
1.6 i KAT

1.6 S
1.6 S, 66 kW
1.8 S
1.8 i, 66 kW
1.8 i, 74 kW
2.0 i
2.0 i KAT
1.5 TD
1.6 D
1.7 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6
2.0 i
2.0 i KAT

1.8 S
2.0 i
2.0 i KAT

ALL TYPES

09.84
09.85
09.84
09.86
09.86
09.86
09.87
06.85
10.85
09.84
09.86
09.86
09.84
02.89
01.90
01.90

03.88
12.87

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86

09.86
09.84
09.87
09.90
10.85
03.87
03.87
07.88
09.84
02.89

 
09.87
03.87
03.87

09.87
03.87
03.87

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-

 

08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
01.89
08.91
08.91
08.91

08.91
08.91

07.86
08.89
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91

08.91
08.86
08.91
08.91
08.86
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91

 
08.91
08.91
08.91

08.91
08.91
08.91

 

ó

g

�g

�¿

�¿

�f

��fi

�» I8,5

14675 01

14677 02

12194 01

12195 04

12220 02

14653 01

14722 01

6 84 257

684 291

3 44 508
90 184 755

344 509
90 184 756

3 52 335

352 338
90 235 041

350 153

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(14)

(14)

(25)

(25)

(39)

(161)

(161)

(139)

Ê

Ê

X

X

X

X

X
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OPEL
09.84 08.91KADETT E (39_, 49_) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S, 60 kW
1.6 S, 66 kW
1.8 S
1.8 i, 66 kW
1.8 i, 74 kW
2.0 i
2.0 i KAT
1.6 D
1.7 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6

1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.8 i, 66 kW
1.8 i, 74 kW
1.8 i, 85 kW
1.4 i
1.4 S
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S, 60 kW
1.6 D
1.7 D

1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S
1.6 i
1.6 S, 60 kW

1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 S, 60 kW
1.8 S
1.8 i, 66 kW
1.8 i, 74 kW
1.8 i, 85 kW
2.0 i
2.0 i KAT
1.6 D
1.7 D
1.4 i
1.4 S

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.86
09.84
09.87
09.90
10.85
03.87
03.87
09.84
02.89

 
09.87

09.84
09.85
09.84
09.90
10.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.86
09.84
02.89

09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86

09.84
09.85
09.84
09.86
09.86
09.86
09.87
09.90
10.85
09.84
03.87
03.87
09.84
02.89
01.90
01.90

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.86
08.89
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.91
08.91
08.86
08.91
08.91
01.89
08.91

 
08.91

08.89
08.91
08.87
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91

08.89
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91

08.89
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
01.89
08.91
08.91
08.91

->Chass. N2500000

ó

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

ó

�g

�

f

�g

�g

14726 01

23565 01

12254 03

12263 02

14675 01

402 645

4 02 642

682 549

684 195
90 135 339

6 84 257

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(32)

(32)

(32)

(76)

Y

Y

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



811

OPEL
09.84 08.91KADETT E Caravan (35_, 36_, 45_, 

46_)
-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

1.2
1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S
1.6 i
1.6 i KAT
1.6

1.6 S
1.8 S
1.8 i, 66 kW
1.8 E
1.8 i, 85 kW
2.0 i
2.0 i KAT
1.5 TD
1.6 D
1.7 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i, 85 kW

1.8 S
1.8 E

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3
1.8 i, 85 kW
1.5 TD

1.2
1.7 D

1.3 N
1.3 i KAT
1.8 i, 66 kW
1.8 E
1.8 i, 85 kW
1.3 S
1.4 i
1.4 S
1.6 i
1.6 i KAT
1.6
1.6 D
1.7 D

09.84
09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.86

09.84
09.87
06.85
10.85
09.84
09.87
09.87
07.88
09.84
02.89

 
09.84

09.87
10.85

 

 
01.85
09.84
07.88

09.84
02.89

09.84
09.85
06.85
10.85
09.84
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.86
09.84
02.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

-
-

 

 
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.86
08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91

08.86
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91

 
08.86

08.91
08.86

 

 
12.87
08.86
08.91

07.86
08.91

08.91
08.91
08.91
08.86
08.86
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
01.89
08.91

->Chass. N2500000

ó

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�¿

�¿

�f

��fi

�»

�g

�

f

I8,5

12194 01

12195 04

12220 02

14653 01

14722 01

14726 01

23565 01

12254 03

3 44 508
90 184 755

344 509
90 184 756

3 52 335

352 338
90 235 041

350 153

402 645

4 02 642

682 549

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(25)

(25)

(39)

(1)

(1)

(32)

(161)

(161)

(139)

(76)

X

X

X

X

X

Y

Y

Ê
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812

OPEL
09.84

08.84

10.86

08.91

09.92

02.93

KADETT E Caravan (35_, 36_, 45_, 
46_)

KADETT E Kasten (37_, 47_)

KADETT E Cabriolet (43B_)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 
mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S
1.6 i
1.6 i KAT
1.6

1.3 N
1.3 i KAT
1.3 S
1.6 i
1.6 i KAT
1.6
1.8 S
1.8 i, 66 kW
1.8 E
1.8 i, 85 kW
2.0 i
2.0 i KAT
1.6 D
1.7 D
1.4 i
1.4 S

ALL TYPES

1.4 i
1.6 i
1.6 D
1.7 D
1.3 N
1.8 i

1.3 N
1.4 i
1.6 i

1.4 i

1.3 N
1.6 i
1.8 i
1.6 D
1.7 D

1.3 S
1.4 i
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 i, 60 kW

09.84
09.85
09.84
01.90
01.90
09.86
09.86
09.86

09.84
09.85
09.84
09.86
09.86
09.86
09.87
06.85
10.85
09.84
09.87
09.87
09.84
02.89
01.90
01.90

 

01.90
08.89
08.84
08.88
09.84
08.84

09.84
01.90
08.89

01.90

09.84
08.89
08.84
08.84
08.88

03.87
01.90
10.86
10.87
07.89

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91

08.91
08.91
08.87
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.86
08.91
08.91
01.89
08.91
08.91
08.91

 

08.91
09.93
08.88
09.92
07.89
09.92

07.89
08.91
09.93

08.91

07.89
09.93
09.92
08.88
09.92

02.93
08.91
02.93
02.93
02.93

ó

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

ó

ó

�g

�g

�f

f

�g

�g

�¿

12263 02

14675 01

12220 02

12254 03

12263 02

14675 01

12194 01

684 195
90 135 339

6 84 257

3 52 335

682 549

684 195
90 135 339

6 84 257

3 44 508
90 184 755

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(25)

(32)

(32)

(32)

(14)

(161)

(76)

Ê

Ê

X

Ê

Ê

Ê

X
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813

OPEL
10.86

01.86

02.93

07.94

KADETT E Cabriolet (43B_)

KADETT E Combo (38_, 48_)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.6 i
1.6 i KAT
1.6 i, 60 kW

2.0 i
2.0 i KAT

ALL TYPES

1.3 S
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 i, 60 kW
2.0 i
2.0 i KAT

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0
2.0 GSi

1.4 i
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 i, 60 kW
1.3 S

1.3 S
1.4 i
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 i, 60 kW
2.0 i

1.3 S
1.6 i
1.6 i KAT
1.6 i, 60 kW
2.0 i
2.0 i KAT
1.4 i

ALL TYPES ausser/except for : 
1.7 D, 44 kW
1.6 D
1.7 D, 42 kW

10.86
10.87
07.89

10.86
10.86

 

03.87
10.86
10.87
07.89
10.86
10.86

 
09.90
09.90

01.90
10.86
10.87
07.89
03.87

03.87
01.90
10.86
10.87
07.89
10.86

03.87
10.86
10.87
07.89
10.86
10.86
01.90

 
07.92
01.86
01.89

-
-
-

-
-

 

-
-
-
-
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

02.93
02.93
02.93

02.93
02.93

 

02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93

 
05.92
05.92

08.91
02.93
02.93
02.93
02.93

02.93
08.91
02.93
02.93
02.93
02.93

02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
02.93
08.91

 
07.94
12.89
07.94

->Chass. NB547665

ó

ó

�f

��fi

�»

�g

�

f

�g

�g

�¿

I8,5

12220 02

14653 01

14722 01

14726 01

23565 01

12254 03

12263 02

14675 01

12194 01

3 52 335

352 338
90 235 041

350 153

402 645

4 02 642

682 549

684 195
90 135 339

6 84 257

3 44 508
90 184 755

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(39)

(1)

(1)

(32)

(32)

(32)

(14)

(139)

(161)

X

X

X

Y

Y

Ê

Ê

Ê

X
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814

OPEL
01.86

05.03

07.94KADETT E Combo (38_, 48_)

MERIVA

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit Zubehör / With accessories
Hydrolager / Hydro Bearing

1.6 D
1.7 D, 42 kW

ALL TYPES

1.3 N
1.3 S
1.6
1.6 D
1.7 D, 42 kW

1.3 N
1.3 S
1.4 i
1.4 S
1.6 i
1.6
1.6 D
1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 D
1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW

1.3 N
1.3 S
1.6 i
1.6
1.6 D
1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW
1.4 i
1.4 S

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 16V Twinport LPG

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3 CDTI, 55 kW
1.7 CDTI, 92 kW

01.86
01.89

 

01.86
01.86
09.86
01.86
01.89

01.86
01.86
08.91
07.89
08.91
09.86
01.86
01.89
07.92

 
01.86
01.89
07.92

01.86
01.86
08.91
09.86
01.86
01.89
07.92
08.91
07.89

 
07.04

 

 
09.03
09.06

-
-

 

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 

 
-
-

12.89
07.94

 

12.89
12.89
12.91
12.89
07.94

12.89
12.89
07.94
08.91
07.94
12.91
12.89
07.94
07.94

 
12.89
07.94
07.94

12.89
12.89
07.94
12.91
12.89
07.94
07.94
07.94
08.91

 
05.10

 

 

->08.1991

->08.1991

ó

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

ó

�¿

�f

�g

f

�g

�g

�¿

�f

�g I12,1/A60,1

12195 04

12220 02

14726 01

12254 03

12263 02

14675 01

34700 01

26580 01

26581 02

34699 01
16053 02

ð
î

344 509
90 184 756

3 52 335

402 645

682 549

684 195
90 135 339

6 84 257

3 52 320

3 52 377

 

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(1)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(161)

(159)

(63)

(76)

X

X

Y

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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815

OPEL
05.03MERIVA -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: HM

ALL TYPES

1.7 CDTI, 74 kW

1.4 16V Twinport
1.6, 64 kW
1.6 16V
1.6, 77 kW
1.8

1.3 CDTI, 51 kW
1.3 CDTI, 55 kW
1.7 DTI

1.4 16V Twinport
1.6, 64 kW
1.6 16V
1.6, 77 kW
1.8
1.3 CDTI, 51 kW
1.3 CDTI, 55 kW
1.7 DTI

1.7 CDTI, 74 kW

1.6, 64 kW
1.6 16V
1.6, 77 kW
1.8

1.3 CDTI, 51 kW
1.3 CDTI

1.6 Turbo
1.7 DTI
1.7 CDTI, 74 kW

1.4 16V Twinport

 

09.03

07.04
05.03
05.03
01.06
05.03

04.05
09.03
09.03

07.04
05.03
05.03
01.06
05.03
04.05
09.03
09.03

09.03

05.03
05.03
01.06
05.03

04.05
09.03

09.05
09.03
09.03

07.04

 

-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-

-
-
-

-

 

.

->Chass. 44999999

Mot. Z17DTH

Mot. Z17DTH

Mot. Z17DTH

�

�

�

�

g

g

�

�g

�

�

26582 01

33791 01

33792 01

33793 01

33794 01

33795 01

33796 01

33797 01

33798 01

33799 01

4 02 644

24 463 127

13 109 202

13 109 203

24 416 545

24 463 129

9 227 881

9 227 880

24 467 436

13 125 208

 ∅P Ref.

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(65)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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816

OPEL
05.03

06.10

07.98

07.98

MERIVA

MERIVA B

MOVANO Combi (J9)

MOVANO Pritsche/Fahrgestell (U9, 
E9)

-

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4 16V Twinport

1.7 CDTI, 74 kW
1.7 CDTI, 92 kW

1.7 CDTI, 74 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 16V Twinport LPG
1.7 CDTI, 74 kW
1.7 CDTI, 92 kW

1.7 CDTI, 74 kW
1.6 Turbo
1.7 CDTI, 92 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

07.04

09.03
09.06

09.03

 
07.04
09.03
09.06

09.03
09.05
09.06

 

 

 

 

-

-
-

-

 
-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

 
05.10

 

 

 

 

¦

Mot. Z17DT, A17DT
Mot. Z17DTR

Mot. Z17DTH

Mot. Z17DT, A17DT

Mot. Z17DTR

�

f

f

f

�

��g¿

�g

�f

�g

I12/A35,5

33800 01

33802 01

33803 01

33804 01

33806 01

35363 01

30721 01

30722 01

30721 01

13 125 209

9 227 882

24 463 131

13 117 088

13 181 023

3 52 357

45 00 094

45 00 095

45 00 094

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(25)

(25)

(25)

(25)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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817

OPEL
07.98

01.99

01.99

05.10

05.10

MOVANO Pritsche/Fahrgestell (U9, 
E9)

MOVANO Kasten (F9)

MOVANO Kipper (H9)

MOVANO B Kasten

MOVANO B Pritsche/Fahrgestell

-

-

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�f

�g

�f

�g

�f

�g

�f

�g

�f

I16,2/A49,7

I16,2/A70

I16,2/A49,7

I16,2/A70

30722 01

30721 01

30722 01

30721 01

30722 01

34969 01

34970 01

34969 01

34970 01

45 00 095

45 00 094

45 00 095

45 00 094

45 00 095

44 19 217

44 19 218

44 19 217

44 19 218

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

X

X

X

X

X

X

X

X

X
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818

OPEL
09.86 05.94OMEGA A (16_, 17_, 19_) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Schräglenker / For semi-trailing arm

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 85 kW

1.8 N
1.8, 65 kW
1.8 S
1.8, 85 kW
2.0, 73 kW
2.0, 74 kW
2.0 i
2.0, 90 kW
2.4 i
2.6 i
3.0 (3000), 115 kW
3.0 (3000), 130 kW
3.0 (3000) KAT
3.0 24V Evolution500
3.6 24V Lotus
2.3 TD
2.3 TD Interc.
2.3 D
3.0 24V (3000)
3.0 24V (3000), 150 kW

1.8 N
1.8, 65 kW
1.8 S
1.8, 85 kW
2.0, 73 kW
2.0, 74 kW
2.0 i
2.0, 90 kW
2.4 i
2.6 i
2.3 D
2.3 TD

1.8 N
1.8, 65 kW
1.8 S
1.8, 85 kW
2.0, 73 kW
2.0, 74 kW
2.0 i
2.0, 90 kW
2.4 i
2.6 i
3.0 (3000), 115 kW
3.0 (3000), 130 kW
3.0 24V Evolution500
2.3 D
2.3 TD
2.3 TD Interc.
3.0 (3000) KAT
3.0 24V (3000)
3.0 24V (3000), 150 kW

 

 
09.87

09.86
09.87
09.86
09.86
09.90
09.90
09.86
09.86
09.88
09.90
03.87
03.87
03.88
03.91
08.90
10.86
08.88
10.86
09.89
09.89

09.86
09.87
09.86
09.86
09.90
09.90
09.86
09.86
09.88
09.90
10.86
10.86

09.86
09.87
09.86
09.86
09.90
09.90
09.86
09.86
09.88
09.90
03.87
03.87
03.91
10.86
10.86
08.88
03.88
09.89
09.89

 

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 
04.94

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
12.87
09.90
03.94
07.92
09.92
08.88
03.94
03.94
03.94
03.94

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
08.88

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
12.87
09.90
07.92
03.94
08.88
03.94
03.94
03.94
03.94

->02.1994
12.1990->

��i
Chass. L1 019855->

��i
12.1990->

�¿

��f¿

��g¿

¿

I12/A41

31371 01

12191 01

12192 01

11602 03

22072 01

14698 01
33282 01

î
ð

3 52 341

352 342
352 355

9 20 361

423 315
90 334 925

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(12)

(25)

(139)

(140)

X

X

X

X

Y
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819

OPEL
09.86 05.94OMEGA A (16_, 17_, 19_) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Schräglenker / For semi-trailing arm

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

1.8 N
1.8, 65 kW
1.8 S
1.8, 85 kW
2.0, 73 kW
2.0, 74 kW
2.0 i
2.0, 90 kW
2.4 i
2.6 i
3.0 (3000), 115 kW
3.0 (3000), 130 kW
3.0 (3000) KAT
2.3 D
2.3 TD
3.0 24V Evolution500
3.6 24V Lotus
2.3 TD Interc.
3.0 24V (3000)
3.0 24V (3000), 150 kW

1.8 N
1.8, 65 kW
1.8 S
1.8, 85 kW
2.0 i
2.0, 90 kW
2.4 i
2.6 i
3.0 (3000), 115 kW
3.0 (3000), 130 kW
3.0 (3000) KAT
3.0 24V (3000), 147 kW
3.0 24V (3000), 150 kW
2.3 D
2.3 TD
2.3 TD Interc.

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 85 kW
3.6 24V Lotus

1.8 N
1.8, 65 kW
1.8 S
1.8, 85 kW
2.0 i
2.0, 90 kW
2.3 D

2.0, 90 kW

2.6 i
3.0 (3000)
3.0 (3000), 130 kW
3.0 (3000) KAT
3.0 24V (3000), 150 kW
2.3 TD
2.3 TD Interc.
2.4 i

09.86
09.87
09.86
09.86
09.90
09.90
09.86
09.86
09.88
09.90
03.87
03.87
03.88
10.86
10.86
03.91
08.90
08.88
09.89
09.89

09.86
09.87
09.86
09.86
09.86
09.86
09.88
09.90
03.87
03.87
03.88
09.89
09.89
10.86
10.86
08.88

 
09.87
08.90

09.86
09.87
09.86
09.86
09.86
09.86
10.86

09.86

09.90
03.87
03.87
03.88
09.89
10.86
08.88
09.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
12.87
09.90
03.94
03.94
08.88
07.92
09.92
03.94
03.94
03.94

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
12.87
09.90
03.94
03.94
03.94
03.94
08.88
03.94

 
04.94
09.92

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94

03.94

03.94
12.87
09.90
03.94
03.94
08.88
03.94
03.94

��ih

��

��ih
12.1990->

ô

nicht für verlängerten Radstand / Not for 
extended wheelbase

¿

�¿



�

I18,5

110

26096 01

12237 01

12238 02

10483 01

14728 02

4 23 313

4 02 935

4 58 009

4 58 364

4 58 367

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(17)

(15)

(15)

(140)

(66)

(173)

Y

Y

�

�

�
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820

OPEL
09.86

09.86

05.94

05.94

OMEGA A (16_, 17_, 19_)

OMEGA A Caravan (66_, 67_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Schräglenker / For semi-trailing arm

1.8
1.8 S
1.8, 85 kW
2.0 i
2.0, 90 kW
2.4 i

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 24V Omega 3000

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 85 kW
2.6
3.0 24V Omega 3000

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 85 kW
2.6
3.0 24V Omega 3000

1.8 N
1.8, 65 kW
1.8 S
1.8, 85 kW
2.0 i, 73 kW
2.0, 74 kW
2.0 i, 85 kW
2.0, 90 kW
2.4 i
2.6 i
3.0  KAT
3.0 24V
2.3 D
2.3 TD

1.8 N
1.8, 65 kW
1.8 S
1.8, 85 kW
2.0 i, 73 kW
2.0, 74 kW
2.0 i, 85 kW
2.0, 90 kW
2.4 i
2.6 i
3.0, 115 kW
3.0, 130 kW
2.3 D
2.3 TD
2.3 TD Interc.
3.0  KAT
3.0 24V

09.87
09.86
09.86
09.86
09.86
09.88

 
09.88

 
09.87
09.87
09.88

 
09.87
09.87
09.88

09.86
09.87
09.86
09.86
09.90
09.90
09.86
09.86
09.88
09.90
03.87
09.89
09.86
09.86

09.86
09.87
09.86
09.86
09.90
09.90
09.86
09.86
09.88
09.90
03.87
03.87
09.86
09.86
09.88
03.87
09.89

-
-
-
-
-
-

 
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94

 
04.94

 
04.94
04.94
04.94

 
04.94
04.94
04.94

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
08.88

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
09.90
03.94
08.88
03.94
03.94
03.94

��i
Chass. L1 019855->

��i
12.1990->

�g

�¿

��f¿

��g¿

¿

I12/A41

12255 01

31371 01

12191 01

12192 01

11602 03

22072 01

14698 01
33282 01

î
ð

682 560
684 173

3 52 341

352 342
352 355

9 20 361

423 315
90 334 925

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(25)

(25)

(12)

(25)

(63)

(139)

(140)

Ê

X

X

X

X

Y
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821

OPEL
09.86 05.94OMEGA A Caravan (66_, 67_) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

für Schräglenker / For semi-trailing arm

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8 N
1.8, 65 kW
1.8 S
1.8, 85 kW
2.0 i, 73 kW
2.0, 74 kW
2.0 i, 85 kW
2.0, 90 kW
2.4 i
2.6 i
3.0  KAT
2.3 D
2.3 TD
3.0, 115 kW
3.0, 130 kW
2.3 TD Interc.
3.0 24V

1.8 N
1.8, 65 kW
1.8 S
1.8, 85 kW
2.0 i, 85 kW
2.0, 90 kW
2.4 i
2.6 i
3.0, 115 kW
3.0  KAT
3.0 24V
2.3 D
2.3 TD
2.3 TD Interc.

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 85 kW
2.6
3.0 24V Omega 3000

2.0 i, 85 kW
2.0, 90 kW

2.0, 90 kW

2.0 i, 85 kW
2.6 i
3.0, 115 kW
3.0, 130 kW
3.0  KAT
2.3 TD
2.4 i

1.8 N
1.8, 65 kW
1.8 S
1.8, 85 kW
2.0 i, 85 kW
2.0, 90 kW
2.4 i

09.86
09.87
09.86
09.86
09.90
09.90
09.86
09.86
09.88
09.90
03.87
09.86
09.86
03.87
03.87
09.88
09.89

09.86
09.87
09.86
09.86
09.86
09.86
09.88
09.90
03.87
03.87
09.89
09.86
09.86
09.88

 
09.87
09.87
09.88

09.86
09.86

09.86

09.86
09.90
03.87
03.87
03.87
09.86
09.88

09.86
09.87
09.86
09.86
09.86
09.86
09.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
08.88
03.94
09.90
03.94
03.94

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
08.88
03.94

 
04.94
04.94
04.94

03.94
03.94

03.94

03.94
03.94
03.94
09.90
03.94
08.88
03.94

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94

��ih

��

��ih
->12.1990

Mot. M1007158

ô

nicht für verlängerten Radstand / Not for 
extended wheelbase

¿

�¿



�

�g

I18,5

110

26096 01

12237 01

12238 02

10483 01

14728 02

12255 01

4 23 313

4 02 935

4 58 009

4 58 364

4 58 367

682 560
684 173

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(17)

(15)

(15)

(32)

(140)

(66)

(63)

(173)

Y

Y

�

�

�

Ê
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822

OPEL
03.94 07.03OMEGA B (25_, 26_, 27_) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Querlenker / For control arm
Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Schräglenker / For semi-trailing arm

für Schräglenker / For semi-trailing arm

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0, 85 kW, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
2.0 16V

2.2 16V
2.5 V6
3.0 V6
2.0 DTI 16V
2.5 TD

 
05.94

 

 

 

 

 

 

 

03.94
03.94

09.99
03.94
04.94
09.97
04.94

 
-

 

 

 

 

 

 

 

-
-

-
-
-
-
-

 
05.99

 

 

 

 

 

 

 

09.99
09.99

07.03
09.00
02.01
09.00
07.03

��gi

��i

��ih

�¿

¿

��f¿

¿

¿

�fi

�

�

�

110

31371 01

21776 02

22116 01

22072 01

26096 01

16061 01

16063 01

26579 01

10483 01

14728 02

14698 01
33282 01

î
ð

3 52 302

3 52 303

423 315
90 334 925

4 23 313

4 02 649

4 02 942

4 44 347

4 58 364

4 58 367

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(1)

(39)

(15)

(15)

(139)

(63)

(139)

(140)

(140)

(66)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

�

�
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823

OPEL
03.94

03.94

07.03

07.03

OMEGA B (25_, 26_, 27_)

OMEGA B Caravan (21_, 22_, 23_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm
Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Schräglenker / For semi-trailing arm

für Schräglenker / For semi-trailing arm

2.0, 85 kW, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
2.0 16V
2.2 16V

2.5 V6
3.0 V6
2.6 V6
3.2 V6

2.5 V6
3.0 V6
2.0 DTI 16V

2.0, 85 kW, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator

2.0 16V

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 90 kW
2.6
2.2 DTI 16V, 81 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

03.94
03.94
09.99

03.94
04.94
09.00
02.01

03.94
04.94
09.97

03.94

03.94

 

 
05.94
05.94
09.00

 

 

 

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-

-

 

 
-
-
-

 

 

 

09.99
09.99
07.03

09.00
02.01
07.03
07.03

09.00
02.01
09.00

09.99

09.99

 

 
05.99
05.99
07.03

 

 

 

->Chass. Y1101125

g
�g

ó
Kennbuchstabe / Code:QY

G

��gi

��i

��ih

�g

f

f

�¿

¿

��f¿

¿

¿

12255 01

26030 01

26086 01

26087 01

31371 01

21776 02

22116 01

22072 01

26096 01

14698 01
33282 01

î
ð

682 560
684 173

5 682 505
5 682 510

5 682 501
90 447 547

5 682 500
90 447 548

3 52 302

3 52 303

423 315
90 334 925

4 23 313

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(25)

(25)

(63)

(63)

(139)

(63)

(139)

(140)

(140)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y

Y
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824

OPEL
03.94 07.03OMEGA B Caravan (21_, 22_, 23_) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0, 85 kW
2.0 16V

2.2 16V
2.5 V6
3.0 V6
2.0 DTI 16V
2.5 TD

2.0 16V
2.2 16V

2.5 V6
3.0 V6
2.6 V6
3.2 V6

2.5 V6
3.0 V6
2.0 DTI 16V

2.0, 85 kW
2.0 16V

 

 

 

03.94
03.94

09.99
03.94
04.94
09.97
04.94

03.94
09.99

03.94
04.94
09.00
02.01

03.94
04.94
09.97

03.94
03.94

 

 

 

-
-

-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-

 

 

 

09.99
09.99

07.03
09.00
02.01
09.00
02.01

09.99
07.03

09.00
02.01
07.03
07.03

09.00
02.01
09.00

09.99
09.99

->Chass. Y1101125

g
�g

ó
Kennbuchstabe / Code:QY

�fi

�

�

�

�g

f

f

110

16061 01

16063 01

26579 01

10483 01

14728 02

12255 01

26030 01

26086 01

26087 01

4 02 649

4 02 942

4 44 347

4 58 364

4 58 367

682 560
684 173

5 682 505
5 682 510

5 682 501
90 447 547

5 682 500
90 447 548

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(39)

(15)

(15)

(32)

(32)

(32)

(32)

(66)

(63)

(63)

(65)

Y

Y

Y

�

�

Ê

Ê

Ê

Ê
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825

OPEL
09.87

05.03

09.93SENATOR B (29_)

SIGNUM

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

für Querlenker / For control arm

für Schräglenker / For semi-trailing arm

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 i
3.6

2.6 i
3.0, 115 kW
3.0, 130 kW
3.0 i KAT
3.0 24V
2.5 i

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6

ALL TYPES

 
09.91

 
09.91

 
09.91

 
09.90
09.91

09.90
09.87
01.88
01.88
09.89
09.90

 
09.91

 
09.91

 
09.91

 

 
-

 
-

 
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

 
-

 

 
08.93

 
08.93

 
08.93

 
09.93
08.93

09.93
09.93
09.90
09.93
09.93
09.93

 
08.93

 
08.93

 
08.93

 

��i

��i
Chass. L1 019855->

<

�¿

��f¿

��g¿

¿

�¿



�

�¿

I12/A41

I18,5

31371 01

12191 01

12192 01

11602 03

22072 01

12237 01

12238 02

14728 02

31944 01

14698 01
33282 01

26783 01
31504 01

î
ð

î
ð

3 52 341

352 342
352 355

9 20 361

423 315
90 334 925

4 02 935

4 58 009

4 58 367

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(12)

(25)

(1)

(17)

(15)

(34)

(139)

(140)

X

X

X

X

Y

Y

�

�

X
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826

OPEL
05.03SIGNUM -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: JC

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: ME
Kennbuchstabe / Code: LC

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FU

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FQ

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI
1.9 CDTI, 110 kW

1.8, 90 kW

1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI
1.9 CDTI, 110 kW

2.2 direct

2.2 direct

2.0 Turbo
2.8 V6 Turbo, 169 kW
3.0 V6 CDTI, 135 kW
2.8 V6 Turbo, 184 kW
3.2 V6
3.0 V6 CDTI, 130 kW

 

 

 

 

08.05
04.04
04.04

05.03

08.05
04.04
04.04

05.03

05.03

05.03
09.05
09.05
01.06
05.03
05.03

 

 

 

 

-
-
-

-

-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

.

. ó
Getr. / GBox: F40
Chass. 51000001->

Getr. / GBox: F23

ó
Getr. / GBox: M32

ó
Getr. / GBox: F40

ó

��f¿

��g¿

�

��

�

g

�

g

g

I19/A77,5

I12/A35,5

I12,1/A70,2

26782 01

35363 01

31286 01

33907 01

30437 01

30440 01

30441 01

30446 01

30447 01

3 52 319

3 52 357

4 23 319

24 434 894

13 112 022
56 84 648

13 126 584
56 84 647

13 191 586
13 207 585
56 84 661
56 84 689

56 84 085
91 56 937

56 84 086
91 56 939

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(139)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

X

X

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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827

OPEL
05.03SIGNUM -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GL

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GN

Kennbuchstabe / Code: FS

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LW
Kennbuchstabe / Code: FX

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LY
Kennbuchstabe / Code: FZ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LZ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GF
Kennbuchstabe / Code: MA

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MD

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MF

1.8
1.8, 103 kW

2.0 Turbo
2.2 direct

2.2 direct
2.2 DTI

1.8
1.8, 103 kW

2.2 direct

2.0 DTI

2.2 direct

2.2 DTI

2.0 Turbo

1.9 CDTI, 110 kW

2.2 direct

1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW

05.03
09.05

05.03
05.03

05.03
05.03

05.03
09.05

05.03

05.03

05.03

05.03

05.03

04.04

05.03

08.05
04.04

-
-

-
-

-
-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

.

.

ô

ó
Getr. / GBox: F23
Chass. 61000001->

ó
Getr. / GBox: M32

ó

ô
Chass. 61000001->

ô
Chass. 61000001->

ó
Getr. / GBox: M32

�

�

g

�

�

�

�

�

�

30448 01

30449 01

30450 01

30514 01

30515 01

30516 01

30517 01

30518 01

30519 01

56 84 087
91 56 942

56 84 088
91 56 944

56 84 093
91 84 404

13 207 577
56 84 079
56 84 677
91 56 922

13 207 579
56 84 681

13 207 580
56 84 683

56 84 643

56 84 687

13 207 586
56 84 691

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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828

OPEL
05.03

07.94

06.04

12.00

SIGNUM

TIGRA (95_)

TIGRA TwinTop

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Kennbuchstabe / Code: FW

Kennbuchstabe / Code: FR

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

2.0 DTI

2.2 DTI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 16V, 66 kW
1.6 16V, 78 kW

1.4 16V, 66 kW
1.6 16V, 78 kW

ALL TYPES

05.03

05.03

 

 

 

 

07.94
07.94

07.94
07.94

 

-

-

 

 

 

 

-
-

-
-

 

 

 

 

 

12.00
08.98

12.00
08.98

 

óg

ó

Chass. V6 066280->
Chass. V4 166926->
Chass. V3 023598->

g

�¿

��fi¿

�g

�

�g

f

�¿

30521 01

30522 01

29837 01

16056 02

26604 02

23711 01

14679 01

31024 01

34700 01

27199 01
31486 01

34699 01
16053 02

î
ð

ð
î

24 443 128
56 84 101

24 443 129
56 84 102

3 52 301

3 53 562

3 50 127

684 666

682 603
90 473 837

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(39)

(32)

(18)

(34)

(65)

(65)

(139)

(88)

Ê

Ê

X

X

X

X

Ê

Ê

X
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829

OPEL
06.04TIGRA TwinTop -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories
Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: HM

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4
1.8

1.3 CDTI

ALL TYPES

1.8

1.3 CDTI

1.4

1.4

1.4
1.8

 

 

06.04
06.04

06.04

 

06.04

06.04

06.04

06.04

06.04
06.04

 

 

-
-

-

 

-

-

-

-

-
-

 

 

 

->Chass. 5E999999

¦

->Chass. 5E999999

�f

�g

�

�

g

�

�g

�

�

f

I12,1/A60,1

26580 01

26581 02

33792 01

33793 01

33794 01

33796 01

33797 01

33799 01

33800 01

33802 01

3 52 320

3 52 377

13 109 202

13 109 203

24 416 545

9 227 881

9 227 880

13 125 208

13 125 209

9 227 882

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(159)

(63)

(63)

(63)

(65)

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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830

OPEL
06.04

08.88 11.95

TIGRA TwinTop

VECTRA A (86_, 87_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

für Schräglenker / For semi-trailing arm

1.4
1.3 CDTI

1.4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 51 kW
1.6, 65 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

06.04
06.04

06.04

 
08.92
08.92

 

 

 

 

 

 

 

-
-

-

 
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 
07.93
06.94

 

 

 

 

 

 

 

Chass. 6E000001->

->Chass. R7 540515
->Chass. R5 112256
->Chass. R1 049314

Chass. R7 540516->
Chass. R5 112257->
Chass. R1 049315->

��ih

->Chass. N5999999
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999
für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

->Chass. N5999999
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999

f

�¿

�g

�f

�f

�»

¿

�g

�h

I12

I8,5

33804 01

33801 01

31372 01

12228 01

25350 01

25351 01

14722 01

26096 01

14726 01

16062 01

14699 03
24610 01

î
ð

13 117 088

9 227 883

352 300
352 346

3 52 348

3 52 356

350 153

4 23 313

402 645

4 02 937

 

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(34)

(25)

(25)

(25)

(39)

(25)

(1)

(1)

(159)

(159)

(140)

(97)

Ê

Ê

X

X

X

X

X

Y

Y

Y
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831

OPEL
08.88 11.95VECTRA A (86_, 87_) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ALL TYPES

1.6 i KAT
1.8 S
1.8 S 4x4
1.8 S, 66 kW
1.8 i KAT
2.0 i, 85 kW
2.0 i KAT
2.0 i 4x4, 85 kW
2.0 i 4x4 KAT
2.0 i, 95 kW
2.0 i 4x4, 95 kW
2.0 i 16V
2.0 i 16V 4x4
2000/GT 16V KAT
2000/GT 16V 4x4 KAT
2.0 i Turbo 4x4
2.5 V6

1.8 S
1.8 S 4x4
1.8 S, 66 kW
1.8 i KAT
2.0 i, 85 kW
2.0 i 4x4, 85 kW
2.0 i, 95 kW
2.0 i 4x4, 95 kW
2.0 i KAT
2.0 i 4x4 KAT
1.7 D
1.7 D, 44 kW
1.6 i KAT

2000/GT 16V KAT
2000/GT 16V 4x4 KAT

1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW, 1587 ccm
1.6 i KAT
1.6, 60 kW
1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW

1.8 S, 65 kW
1.8 S 4x4
2.0 i, 95 kW
2.0 i 4x4, 95 kW
1.8 S, 65 kW
1.8 S 4x4
2.0 i, 95 kW
2.0 i 4x4, 95 kW
2.0 i, 85 kW
2.0 i KAT
2.0 i 4x4, 85 kW
2.0 i 4x4 KAT

1.8 i KAT

2.0 i Turbo 4x4

1.8 S, 66 kW

2000/GT 16V KAT
2000/GT 16V 4x4 KAT

 

09.88
09.88
01.89
09.89
03.90
09.88
09.88
01.89
01.89
09.88
01.89
06.94
06.94
02.90
02.90
06.94
02.93

09.88
01.89
09.89
03.90
09.88
01.89
09.88
01.89
09.88
01.89
10.88
07.92
09.88

02.90
02.90

09.93
09.88
09.88
09.88
10.88
07.92

09.88
01.89
09.88
01.89
09.88
01.89
09.88
01.89
09.88
09.88
01.89
01.89

03.90

06.94

09.89

02.90
02.90

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-
-

 

11.95
07.89
07.89
10.90
11.95
10.90
11.95
10.90
11.95
09.92
09.92
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95

07.89
07.89
10.90
11.95
10.90
10.90
09.92
09.92
11.95
11.95
09.92
11.95
11.95

11.95
11.95

11.95
10.90
11.95
05.93
09.92
11.95

07.89
07.89
09.92
09.92
07.89
07.89
09.92
09.92
10.90
11.95
10.90
11.95

11.95

11.95

10.90

11.95
11.95

->Chass. N5999999
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999
für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without 
ABS

ó

ôõ
->Chass. NV999999

->Chass. NV999999

ôõ

ó�¦
õ
->Chass. N1133944

ô¦�g

ó�g

�g
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999
->Chass. N5999999

ó�g
�g
¦�g
¦�g
->Chass. N1133944
->Chass. L5999999

�

�g

�g

�g

23565 01

12259 02

12260 01

12261 01

14677 02

4 02 642

684 641
90 345 164

684 283
90 278 346

684 289
90 236 838

684 291

 ∅P Ref.

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(118)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê
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832

OPEL
08.88

04.88

11.95

11.95

VECTRA A (86_, 87_)

VECTRA A CC (88_, 89_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW, 1587 ccm
1.6 i KAT
1.6, 60 kW
1.4 S

1.8 S
1.8 S 4x4
1.8 S, 66 kW
1.8 i KAT

2.0 i, 85 kW
2.0 i 4x4, 85 kW
2.0 i 4x4 KAT
2.0 i 16V
2.0 i 16V 4x4
2000/GT 16V KAT
2000/GT 16V 4x4 KAT

1.4 S

1.6 i, 55 kW, 1598 ccm
2.0 i 16V
2.0 i 16V 4x4

2.0 i 16V
2.0 i 16V 4x4

1.6 i, 55 kW, 1598 ccm

1.4 S
1.6 i
1.6 i, 55 kW
1.6 i KAT
1.6 S
1.8 S
1.8 i
1.8 i KAT
2.0 i
2.0 i KAT
2.0 i GT
2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V KAT
2.5 V6
1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW
1.7 TD
2.0

ALL TYPES

09.93
09.88
09.88
09.88
09.88

09.88
01.89
09.89
03.90

09.88
01.89
01.89
06.94
06.94
02.90
02.90

09.88

09.93
06.94
06.94

06.94
06.94

09.93

04.88
09.93
09.93
09.88
09.88
09.88
09.88
03.90
09.88
09.88
09.88
06.94
02.89
02.90
02.93
09.88
07.92
03.90
04.88

 

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

11.95
10.90
11.95
05.93
06.92

07.89
07.89
10.90
11.95

10.90
10.90
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95

06.92

11.95
11.95
11.95

11.95
11.95

11.95

06.92
11.95
11.95
11.95
05.93
07.89
10.90
11.95
10.90
11.95
11.95
11.95
10.90
11.95
11.95
09.92
11.95
11.95
09.89

 

ó
Kennbuchstabe / Code:RF

ôõ
Chass. P1000001->
Chass. 5000001->
Chass. P7500001->
Chass. P1000001->
Chass. 5000001->
Chass. P7500001->

�
Chass. N1133945->
Chass. M5000001->

Kennbuchstabe / Code:KZ UK

ôg
Kennbuchstabe / Code:WP

ô�g
Kennbuchstabe / Code:WP

09.1988->

�g

�g

ó�g

f

�¿

�g I12

14680 01

14688 01

14692 01

21937 01

25374 01

31372 01

12228 01

14699 03
24610 01

î
ð

684 667

684 646
90 372 425

684 285
90 279 258

684 703

684 678
90 498 423

352 300
352 346

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(63)

(65)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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833

OPEL
04.88 11.95VECTRA A CC (88_, 89_) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

für Schräglenker / For semi-trailing arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 i KAT
1.8 S
1.8 i
1.8 i KAT
2.0 i
2.0 i KAT
2.0 i GT
2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i 16V KAT
2.5 V6

1.6 i KAT
1.8 S
1.8 i
1.8 i KAT
2.0 i
2.0 i GT

1.7 D
1.7 D, 44 kW
2.0 i 16V KAT

 

 

 

 

 

 

 

09.88
09.88
09.88
03.90
09.88
09.88
09.88
06.94
02.90
02.93

09.88
09.88
09.88
03.90
09.88
09.88

09.88
07.92
02.90

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

11.95
07.89
10.90
11.95
10.90
11.95
11.95
11.95
11.95
11.95

11.95
07.89
10.90
11.95
10.90
11.95

09.92
11.95
11.95

->Chass. R7 540515
->Chass. R1 049314
->Chass. R5 112256

Chass. R7 540516->
Chass. R5 112257->
Chass. R1 049315->

��ih

->Chass. N5999999
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999
für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

->Chass. N5999999
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999

->Chass. N5999999
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999
für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without 
ABS

ó

Mot. C 16 NZ

ôõ
->Chass. NV999999

->Chass. NV999999

ôõ

õ
->Chass. N1133944

�f

�f

�»

¿

�g

�h

�

�g

�g

I8,5

25350 01

25351 01

14722 01

26096 01

14726 01

16062 01

23565 01

12259 02

12260 01

3 52 348

3 52 356

350 153

4 23 313

402 645

4 02 937

4 02 642

684 641
90 345 164

684 283
90 278 346

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(39)

(25)

(1)

(1)

(1)

(32)

(32)

(159)

(159)

(140)

(97)

(118)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê
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834

OPEL
04.88 11.95VECTRA A CC (88_, 89_) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 
Hydrolager / Hydro Bearing

1.6 i, 52 kW
1.6 i KAT
1.6 S
1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW

1.8 S
2.0 i GT
1.8 S
2.0 i GT
2.0 i
2.0 i KAT

2.0 i
2.0 i KAT

1.8 i KAT

1.8 i

1.8 i

2.0 i 16V KAT

1.6 i, 52 kW

1.6 i KAT
1.6 S

1.4 S

1.8 S
1.8 i
1.8 i KAT

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V KAT

1.4 S

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V, 100 kW

09.93
09.88
09.88
09.88
07.92

09.88
09.88
09.88
09.88
09.88
09.88

09.88
09.88

03.90

09.88

09.88

02.90

09.93

09.88
09.88

04.88

09.88
09.88
03.90

06.94

02.90

04.88

06.94

06.94

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-

-

-

-
-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

11.95
11.95
05.93
09.92
11.95

07.89
11.95
07.89
11.95
10.90
11.95

10.90
11.95

11.95

10.90

10.90

11.95

11.95

11.95
05.93

06.92

07.89
10.90
11.95

11.95

11.95

06.92

11.95

11.95

ó�g
ô¦�g
ó�g
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999
->Chass. N5999999

ô¦�g
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999
->Chass. N5999999

ó�g
ô¦�g
ó�g
¦�g
->Chass. N1133944
->Chass. L5999999

ó
Kennbuchstabe / Code:RF

ó
Kennbuchstabe / Code:RF/RY
Kennbuchstabe / Code:RF

ôõ
Chass. P1000001->
Chass. 5000001->
Chass. P7500001->

�
Chass. N1133945->
Chass. M5000001->

Kennbuchstabe / Code:KZ UK

ô�g
Kennbuchstabe / Code:WP

�g

�g

�g

ó�g

f

12261 01

14677 02

14680 01

14688 01

14692 01

21937 01

25374 01

684 289
90 236 838

684 291

684 667

684 646
90 372 425

684 285
90 279 258

684 703

684 678
90 498 423

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(65)

(65)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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835

OPEL
09.95 04.02VECTRA B (36_) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 i V6
2.6 i V6
i 500 2.5

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 i, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
1.6 i 16V
1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

1.6 i, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
1.6 i 16V
1.8 i 16V, 92 kW
1.8 i 16V, 85 kW

 

 
10.95
09.00
05.98

 

 

 

 

 

10.95
10.95
10.95
10.95

10.95
10.95

10.95
10.95
09.00
10.95

 

 
-
-
-

 

 

 

 

 

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

 

 
09.00
04.02
09.00

 

 

 

 

 

04.02
04.02
09.00
09.00

09.00
09.00

04.02
04.02
04.02
09.00

�f

Kennbuchstabe / Code:KZ UK

Kennbuchstabe / Code:KZ TU

Mot. X18XE1

�¿

�

¿

��g¿

���

�

��

f

�g

�g

I12/A35,5

12,15/A35,35

34700 01

25464 01

16058 01

35363 01

14711 01

21486 01

34094 01

21937 01

25371 01

25372 01

34699 01
16053 02

ð
î

3 02 280

352 358

3 52 357

4 23 121

4 23 302

4 23 316

684 703

684 674
90 495 447

684 670

 

 ∅P Ref.

(34)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(139)

(139)

(63)

(63)

(65)

(65)

X

X

X

X

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê
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836

OPEL
09.95

10.95

04.02

07.03

VECTRA B (36_)

VECTRA B CC (38_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.6 i, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
1.6 i 16V
2.0 i 16V
1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

2.0 DI 16V
2.0 DTI 16V

2.2 i 16V
2.2 DTI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 i V6
2.5
2.6 i V6

1.6 i, ohne Katalysator
1.6 i
1.6 i 16V
1.8 i 16V, 85 kW
1.8 i 16V, 92 kW
2.0 i
2.0 i 16V
2.5 i V6
2.5
2.6 i V6
1.7 TD
2.0 DI 16V
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

10.95
10.95
10.95
10.95

10.95
10.95

11.96
06.97

09.00
09.00

 
10.99

 
10.95
10.99
09.00

10.95
10.95
10.95
10.95
09.00
10.95
10.95
10.95
10.99
09.00
10.95
11.96
06.97
09.00

 

 

 

-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

 
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

04.02
04.02
09.00
09.00

09.00
09.00

04.02
04.02

04.02
04.02

 
06.00

 
09.00
06.00
07.03

07.03
07.03
07.02
09.00
07.03
02.02
09.00
09.00
06.00
07.03
12.98
06.00
07.03
07.03

 

 

 

ó
Kennbuchstabe / Code:KZ WG

ó

ô�g
Kennbuchstabe / Code:WP

ó
Kennbuchstabe / Code:WJ

ó

�f

�g

�g

�¿

�

¿

��g¿

���

�

I12/A35,5

25373 01

25374 01

26035 01

34700 01

25464 01

16058 01

35363 01

14711 01

21486 01

34699 01
16053 02

ð
î

684 681
90 497 967

684 678
90 498 423

684 684
90 497 969

3 02 280

352 358

3 52 357

4 23 121

4 23 302

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(34)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(63)

(63)

(63)

(139)

(139)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

Y

Y
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837

OPEL
10.95

11.96

07.03

07.03

VECTRA B CC (38_)

VECTRA B Caravan (31_)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

1.6 i, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
1.6 i 16V
1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

1.6 i, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
1.6 i 16V
1.8 i 16V, 92 kW
1.8 i 16V, 85 kW

1.6 i, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
1.6 i 16V
2.0 i 16V
1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

2.0 DI 16V
2.0 DTI 16V

2.2 i 16V
2.2 DTI 16V

ALL TYPES

1.6 i, ohne Katalysator
1.6 i
1.6 i 16V
1.8 i 16V, 85 kW
1.8 i 16V, 92 kW
2.0 i
2.0 i 16V
2.2 i 16V
2.0 DI 16V
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V

 

10.95
10.95
10.95
10.95

10.95
10.95

10.95
10.95
09.00
10.95

10.95
10.95
10.95
10.95

10.95
10.95

11.96
06.97

09.00
09.00

 

11.96
11.96
11.96
11.96
09.00
11.96
11.96
09.00
11.96
06.97
09.00

 

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

07.03
07.02
09.00
09.00

09.00
09.00

07.03
07.02
07.03
09.00

07.03
07.02
09.00
09.00

09.00
09.00

06.00
07.03

07.03
07.03

 

06.00
06.00
07.02
09.00
07.03
02.02
09.00
07.03
06.00
07.03
07.03

Kennbuchstabe / Code:KZ UK

Kennbuchstabe / Code:KZ TU

Mot. X18XE1

ó
Kennbuchstabe / Code:KZ WG

ó

ô�g
Kennbuchstabe / Code:WP

ó
Kennbuchstabe / Code:WJ

ó

��

f

�g

�g

�g

�g

�¿

�

12,15/A35,35 34094 01

21937 01

25371 01

25372 01

25373 01

25374 01

26035 01

34700 01

25464 01

34699 01
16053 02

ð
î

4 23 316

684 703

684 674
90 495 447

684 670

684 681
90 497 967

684 678
90 498 423

684 684
90 497 969

3 02 280

 

 ∅P Ref.

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(4)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(65)

(65)

(65)

(65)

(65)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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838

OPEL
11.96 07.03VECTRA B Caravan (31_) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 i, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
1.6 i 16V
1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

1.6 i, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
1.6 i 16V
1.8 i 16V, 92 kW
1.8 i 16V, 85 kW

1.6 i, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
1.6 i 16V
2.0 i 16V
1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

 

 

 

 

 

11.96
11.96
11.96
11.96

11.96
11.96

11.96
11.96
09.00
11.96

11.96
11.96
11.96
11.96

11.96
11.96

 

 

 

 

 

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

 

 

 

 

 

06.00
07.02
09.00
09.00

09.00
09.00

06.00
07.02
07.03
09.00

06.00
07.02
09.00
09.00

09.00
09.00

�f

Kennbuchstabe / Code:KZ UK

Kennbuchstabe / Code:KZ TU

Mot. X18XE1

ó
Kennbuchstabe / Code:KZ WG

ó

ô�g
Kennbuchstabe / Code:WP

¿

��g¿

���

�

��

f

�g

�g

�g

I12/A35,5

12,15/A35,35

16058 01

35363 01

14711 01

21486 01

34094 01

21937 01

25371 01

25372 01

25373 01

25374 01

352 358

3 52 357

4 23 121

4 23 302

4 23 316

684 703

684 674
90 495 447

684 670

684 681
90 497 967

684 678
90 498 423

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(139)

(63)

(63)

(63)

(63)

(65)

(65)

(65)

(65)

X

X

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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839

OPEL
11.96

04.02

07.03VECTRA B Caravan (31_)

VECTRA C

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: JC

2.0 DI 16V
2.0 DTI 16V

2.2 i 16V
2.2 DTI 16V

1.6 16V
1.6
1.8, 81 kW
1.8 16V
1.8, 103 kW
2.0 16V Turbo
2.2 16V
2.2 direct
3.2 V6
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI
1.9 CDTI, 110 kW

1.6 16V
1.8 16V
1.8, 81 kW

1.6

11.96
06.97

09.00
09.00

06.04
01.06
04.02
04.02
01.06
03.03
04.02
10.03
08.02
10.05
04.04
04.04
04.02
04.02

 

 

 

 

10.05
04.04
04.04

06.04
04.02
04.02

01.06

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

-
-
-

-
-
-

-

06.00
07.03

07.03
07.03

 

 

 

 

.

ó
Kennbuchstabe / Code:WJ

ó

<

->Chass. 51999999
Mot. Z16XE
->Chass. 51999999
Mot. Z18XEL
->Chass. 51999999
Mot. Z16XEP

�g

�¿

��f¿

��g¿

�

��

�

g

I19/A77,5

I12/A35,5

I12,1/A70,2

26035 01

31944 01

26782 01

35363 01

31286 01

33907 01

30437 01

30440 01

26783 01
31504 01

î
ð

684 684
90 497 969

3 52 319

3 52 357

4 23 319

24 434 894

13 112 022
56 84 648

13 126 584
56 84 647

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(25)

(25)

(25)

(25)

(32)

(32)

(63)

(63)

(139)

(63)

(65)

(65)

Ê

X

X

X

Y

Y

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



840

OPEL
04.02VECTRA C -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: ME
Kennbuchstabe / Code: LC

Kennbuchstabe / Code: HX

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FU

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FQ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GL

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GN

Kennbuchstabe / Code: FS

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.2 DTI 16V

2.2 16V
2.2 direct

2.0 16V Turbo
2.8 V6 Turbo, 169 kW

3.2 V6
3.0 CDTI
2.2 direct

2.8 V6 Turbo, 184 kW
2.8 V6 Turbo, 188 kW
3.0 CDTi

1.6 16V
1.6
1.8, 81 kW
1.8 16V
1.8, 103 kW

2.0 16V Turbo
2.2 16V
2.2 direct

2.2 16V
2.2 direct
2.2 DTI 16V

04.04

04.04

10.05

04.04
04.04
04.02

04.02
10.03

03.03
08.05

08.02
06.03
10.03

08.06
08.05
08.05

06.04
01.06
04.02
04.02
01.06

03.03
04.02
10.03

04.02
10.03
04.02

-

-

-

-
-
-

-
-

-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

ó
Chass. 51000001->
Chass. 58000001->
Getr. / GBox: F40
Mot. Z19DT

ó
Chass. 51000001->
Chass. 58000001->
Getr. / GBox: F40
Mot. Z19DTH

ó
Getr. / GBox: F40
Mot. Z19DTL

ó

Getr. / GBox: F23

ó
Getr. / GBox: F40

ó
ó
Chass. 61000001->
Getr. / GBox: M32

ô

�

g

g

g

�

�

g

30441 01

30442 01

30446 01

30447 01

30448 01

30449 01

30450 01

13 191 586
13 207 585
56 84 661
56 84 689

24 459 772
56 84 181

56 84 085
91 56 937

56 84 086
91 56 939

56 84 087
91 56 942

56 84 088
91 56 944

56 84 093
91 84 404

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(65)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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841

OPEL
04.02VECTRA C -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LW
Kennbuchstabe / Code: FX

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LY
Kennbuchstabe / Code: FZ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LZ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GF
Kennbuchstabe / Code: MA

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MD

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MF

Kennbuchstabe / Code: FW

Kennbuchstabe / Code: FR

1.6 16V
1.6
1.8, 81 kW
1.8 16V
1.8, 103 kW

2.2 16V
2.2 direct
2.0 DTI 16V

2.2 direct

2.0 16V Turbo

1.9 CDTI, 110 kW

2.2 16V
2.2 direct

1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V

06.04
01.06
04.02
04.02
01.06

04.02
10.03
04.02

10.03

03.03

04.04

04.02
10.03

10.05
04.04

04.02

04.02

-
-
-
-
-

-
-
-

-

-

-

-
-

-
-

-

-

ó

ó
Chass. 61000001->
Getr. / GBox: M32

Mot. Z20NET

ô
Chass. 61000001->

ô
Chass. 61000001->

ó
Chass. 61000001->
Getr. / GBox: M32

óg

ó

�

�

�

�

�

�

g

30514 01

30515 01

30516 01

30517 01

30518 01

30519 01

30521 01

30522 01

13 207 577
56 84 079
56 84 677
91 56 922

13 207 579
56 84 681

13 207 580
56 84 683

56 84 643

56 84 687

13 207 586
56 84 691

24 443 128
56 84 101

24 443 129
56 84 102

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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842

OPEL
08.02VECTRA C GTS -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: JC

1.6, 74 kW
1.6, 77 kW
1.8 16V
1.8
2.0 16V Turbo
2.2 16V
2.2 direct
3.2 V6
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI
1.9 CDTI, 110 kW

1.6, 74 kW
1.8 16V
1.6, 77 kW

08.05
01.06
08.02
01.06
03.03
08.02
10.03
08.02
10.05
04.04
04.04
08.02
08.02

 

 

 

 

10.05
04.04
04.04

08.05
08.02
01.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

.

<

->Chass. 51999999
Mot. Z16XE
->Chass. 51999999
Mot. Z16XEP

�¿

��f¿

��g¿

�

��

�

g

I19/A77,5

I12/A35,5

I12,1/A70,2

31944 01

26782 01

35363 01

31286 01

33907 01

30437 01

30440 01

26783 01
31504 01

î
ð

3 52 319

3 52 357

4 23 319

24 434 894

13 112 022
56 84 648

13 126 584
56 84 647

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(25)

(32)

(32)

(63)

(139)

(63)

(65)

X

X

X

Y

Y

Ê

Ê
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843

OPEL
08.02VECTRA C GTS -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: ME
Kennbuchstabe / Code: LC

Kennbuchstabe / Code: HX

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FU

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FQ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GL

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GN

Kennbuchstabe / Code: FS

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

2.2 16V
2.2 direct

3.2 V6
3.0 CDTI
2.0 16V Turbo

2.2 direct

2.8 V6 Turbo
2.8 V6 Turbo, 184 kW
2.8 V6 Turbo, 188 kW
2.8 V6 Turbo, 206 kW
3.0 CDTi

1.6, 74 kW
1.6, 77 kW
1.8 16V
1.8

2.0 16V Turbo
2.2 16V
2.2 direct

2.2 16V
2.2 direct
2.2 DTI 16V

04.04

04.04

10.05

04.04
04.04

08.02
10.03

08.02
06.03
03.03

10.03

08.05
08.06
08.05
08.06
08.05

08.05
01.06
08.02
01.06

03.03
08.02
10.03

08.02
10.03
08.02

-

-

-

-
-

-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

.

ó
Chass. 51000001->
Chass. 58000001->
Getr. / GBox: F40
Mot. Z19DT

ó
Chass. 51000001->
Chass. 58000001->
Getr. / GBox: F40
Mot. Z19DTH

ó
Getr. / GBox: F40
Mot. Z19DTL

ó

Getr. / GBox: F23

ó
ó
Getr. / GBox: F40

ó
Chass. 61000001->
Getr. / GBox: M32

ô

�

g

g

g

�

�

g

30441 01

30442 01

30446 01

30447 01

30448 01

30449 01

30450 01

13 191 586
13 207 585
56 84 661
56 84 689

24 459 772
56 84 181

56 84 085
91 56 937

56 84 086
91 56 939

56 84 087
91 56 942

56 84 088
91 56 944

56 84 093
91 84 404

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(65)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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844

OPEL
08.02VECTRA C GTS -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LW
Kennbuchstabe / Code: FX

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LY
Kennbuchstabe / Code: FZ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LZ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GF
Kennbuchstabe / Code: MA

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MD

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MF

Kennbuchstabe / Code: FW

Kennbuchstabe / Code: FR

1.6, 74 kW
1.6, 77 kW
1.8 16V
1.8

2.2 16V
2.2 direct
2.0 DTI 16V

2.2 direct

2.0 16V Turbo

1.9 CDTI, 110 kW

2.2 16V
2.2 direct

1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V

08.05
01.06
08.02
01.06

08.02
10.03
08.02

10.03

03.03

04.04

08.02
10.03

10.05
04.04

08.02

08.02

-
-
-
-

-
-
-

-

-

-

-
-

-
-

-

-

ó

ó
Chass. 61000001->
Getr. / GBox: M32

Mot. Z20NET

ô
Chass. 61000001->

ô
Chass. 61000001->

ó
Chass. 61000001->
Getr. / GBox: M32

óg

ó

�

�

�

�

�

�

g

30514 01

30515 01

30516 01

30517 01

30518 01

30519 01

30521 01

30522 01

13 207 577
56 84 079
56 84 677
91 56 922

13 207 579
56 84 681

13 207 580
56 84 683

56 84 643

56 84 687

13 207 586
56 84 691

24 443 128
56 84 101

24 443 129
56 84 102

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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845

OPEL
10.03VECTRA C Caravan -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: JC

1.6 16V
1.8, 90 kW
1.8, 103 kW
2.0 Turbo
2.2 direct
3.2 V6
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 DTI
2.2 DTI
3.0 V6 CDTI, 130 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI
1.9 CDTI, 110 kW

1.6 16V
1.8, 90 kW

06.04
10.03
01.06
10.03
10.03
10.03
10.05
04.04
04.04
10.03
10.03
10.03

 

 

 

 

10.05
04.04
04.04

06.04
10.03

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

-
-
-

-
-

 

 

 

 

.

<

->Chass. 51999999
Mot. Z16XE

�¿

��f¿

��g¿

�

��

�

g

I19/A77,5

I12/A35,5

I12,1/A70,2

31944 01

26782 01

35363 01

31286 01

33907 01

30437 01

30440 01

26783 01
31504 01

î
ð

3 52 319

3 52 357

4 23 319

24 434 894

13 112 022
56 84 648

13 126 584
56 84 647

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(25)

(32)

(32)

(63)

(139)

(63)

(65)

X

X

X

Y

Y

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



846

OPEL
10.03VECTRA C Caravan -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: ME
Kennbuchstabe / Code: LC

Kennbuchstabe / Code: HX

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FU

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FQ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GL

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GN

Kennbuchstabe / Code: FS

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI, 110 kW

2.2 direct

3.2 V6
3.0 V6 CDTI, 130 kW
2.2 direct

2.0 Turbo
2.8 V6 Turbo, 169 kW

2.8 V6 Turbo, 188 kW
3.0 V6 CDTI, 135 kW

1.6 16V
1.8
1.8, 103 kW

2.0 Turbo
2.2 direct

2.2 direct
2.2 DTI

04.04

04.04

10.05

04.04
04.04

10.03

10.03
10.03
10.03

10.03
08.05

08.05
08.05

06.04
10.03
01.06

10.03
10.03

10.03
10.03

-

-

-

-
-

-

-
-
-

-
-

-
-

-
-
-

-
-

-
-

.

ó
Chass. 51000001->
Chass. 58000001->
Getr. / GBox: F40
Mot. Z19DT

ó
Chass. 51000001->
Chass. 58000001->
Getr. / GBox: F40
Mot. Z19DTH

ó
Getr. / GBox: F40
Mot. Z19DTL

ó

Getr. / GBox: F23

ó
ó
Chass. 61000001->
Getr. / GBox: M32

ó
Getr. / GBox: F40

ô

�

g

g

g

�

�

g

30441 01

30442 01

30446 01

30447 01

30448 01

30449 01

30450 01

13 191 586
13 207 585
56 84 661
56 84 689

24 459 772
56 84 181

56 84 085
91 56 937

56 84 086
91 56 939

56 84 087
91 56 942

56 84 088
91 56 944

56 84 093
91 84 404

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(65)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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847

OPEL
10.03

08.01

VECTRA C Caravan

VIVARO Combi (J7)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LW
Kennbuchstabe / Code: FX

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LY
Kennbuchstabe / Code: FZ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LZ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GF
Kennbuchstabe / Code: MA

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MD

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MF

Kennbuchstabe / Code: FW

Kennbuchstabe / Code: FR

1.6 16V
1.8
1.8, 103 kW

2.2 direct
2.0 DTI

2.2 direct

2.0 Turbo

1.9 CDTI, 110 kW

2.2 direct
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW

2.0 DTI

2.2 DTI

ALL TYPES

06.04
10.03
01.06

10.03
10.03

10.03

10.03

04.04

10.03
10.05
04.04

10.03

10.03

 

-
-
-

-
-

-

-

-

-
-
-

-

-

 

.

 

ó

ó
Chass. 61000001->
Getr. / GBox: M32

Mot. Z20NET

ô
Chass. 61000001->

ó
Chass. 61000001->
Getr. / GBox: M32

óg

ó

�

�

�

�

�

�

g

�¿

30514 01

30515 01

30516 01

30517 01

30518 01

30519 01

30521 01

30522 01

31488 01

13 207 577
56 84 079
56 84 677
91 56 922

13 207 579
56 84 681

13 207 580
56 84 683

56 84 643

56 84 687

13 207 586
56 84 691

24 443 128
56 84 101

24 443 129
56 84 102

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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848

OPEL
08.01

08.01

VIVARO Combi (J7)

VIVARO Kasten (F7)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 ECOTEC
2.0 16V
1.9 DI
1.9 DTI

2.0 16V
1.9 DI
1.9 DTI

2.0 ECOTEC

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 ECOTEC
2.0 16V
1.9 DI
1.9 DTI

2.0 ECOTEC
2.0 16V
1.9 DI
1.9 DTI

 

 

08.06
08.01
08.01
08.01

08.01
08.01
08.01

08.06

 

 

 

08.06
08.01
08.01
08.01

08.06
08.01
08.01
08.01

 

 

-
-
-
-

-
-
-

-

 

 

 

-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

 

��f

��g

�

�

�

�¿

��f

��g

�

�

26938 01

26939 01

33807 01

33808 01

33808 01

31488 01

26938 01

26939 01

33807 01

33808 01

44 12 934
44 12 936

44 12 934
44 12 936

91 166 683

91 166 684

91 166 684

44 12 934
44 12 936

44 12 934
44 12 936

91 166 683

91 166 684

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(18)

(18)

(27)

(34)

(25)

(25)

(18)

(18)

X

X

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Ê

Ê
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849

OPEL
01.06

04.99 06.05

VIVARO Pritsche/Fahrgestell (E7)

ZAFIRA (F75_)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 ECOTEC

2.0 ECOTEC

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 16V
1.8 16V, 85 kW

1.6 16V
1.8 16V, 85 kW

 

 

 

08.06

08.06

 

 

 

04.99
04.99

04.99
04.99

 

 

 

-

-

 

 

 

-
-

-
-

 

 

 

 

 

 

06.05
09.00

06.05
09.00

ó

ô

�¿

��f

��g

�

�

�¿

��g¿

�

�

�

I12/A35,5

31488 01

26938 01

26939 01

33807 01

33808 01

34700 01

35363 01

26582 01

22620 01

22621 01

34699 01
16053 02

ð
î

44 12 934
44 12 936

44 12 934
44 12 936

91 166 683

91 166 684

3 52 357

4 02 644

5 684 045

56 84 046

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(18)

(18)

(34)

(25)

(1)

(32)

(32)

X

X

X

Ê

Ê

X

X

Y

Ê

Ê
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850

OPEL
04.99 06.05ZAFIRA (F75_) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

2.0 DI 16V

2.0 DI 16V

2.0 DI 16V

1.6 CNG

1.6 16V
1.8 16V, 85 kW
1.8 16V, 92 kW

1.6 16V
1.8 16V, 85 kW
1.8 16V, 92 kW

2.0 DI 16V
2.0 DTI 16V

1.6 16V

1.6 CNG
1.8 16V
1.8 16V, 92 kW

1.6 16V
1.8 16V, 85 kW
1.8 16V, 92 kW
2.0 OPC, 141 kW
2.2 16V
2.0 DI 16V
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
1.6 CNG

2.0 OPC, 147 kW

10.99

10.99

10.99

09.01

04.99
04.99
09.00

04.99
04.99
09.00

10.99
09.00

04.99

09.01
04.99
09.00

04.99
04.99
09.00
09.01
09.00
10.99
09.00
01.02
09.01

11.02

-

-

-

-

-
-
-

-
-
-

-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05
09.00
06.05

06.05
09.00
06.05

06.05
06.05

06.05

06.05
09.00
06.05

06.05
09.00
06.05
06.05
06.05
06.05
06.05
06.05
06.05

06.05

ó

ó

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

ô

ó

ô

�g
Kennbuchstabe / Code:KZ YL

�g

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers
Mot. Z20LER
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�

�

g

f

g

g

g

f

22623 01

22624 01

22634 01

25375 01

25396 01

25397 01

25398 01

26040 01

27608 01

5 684 048

5 684 049
90 575 460

684 697

56 82 519
90 538 582

684 693
90 528 576

684  694
90 575 186

684 696
92 575 192

5 684 051
90 575 772

24 427 641
56 82 534

682 502
91 91 558

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(174)

(65)

(174)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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851

OPEL
04.99

07.05

06.05ZAFIRA (F75_)

ZAFIRA

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 
Kennbuchstabe / Code: KD

2.0 OPC, 141 kW

2.0 DI 16V
2.2 DTI 16V
2.0 DTI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 CNG Turbo

ALL TYPES

1.6, 77 kW
1.6, 85 kW

1.6, 77 kW

2.0, 147 kW
2.2
1.9 CDTI, 110 kW
1.9 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 88 kW
1.8
2.0, 177 kW
1.6, 85 kW

1.7 CDTI, 81 kW
1.7 CDTI, 92 kW

1.6, 77 kW
1.6, 69 kW

1.6, 69 kW
1.6
1.6, 85 kW
1.8

09.01

10.99
01.02
09.00

 
02.09

 

07.05
01.08

07.05

07.05
07.05
07.05
07.05
07.05
07.05
01.06
01.08

01.08
01.08

07.05
01.06

01.06
07.05
01.08
07.05

-

-
-
-

 
-

 

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

06.05

06.05
06.05
06.05

 

 

.

für / for:Code YP

->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 26999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2B999999
->Chass. 2H999999

Mot. Z16XEP
Mot. Z16XER

=ª
Mot. Z16XEP
Mot. Z20LER
Mot. Z22YH
Mot. Z19DTH
Mot. Z19DTL
Mot. Z19DT
Mot. Z18XER
Mot. Z20LEH

=ª
Mot. Z16XER
Mot. A17DTJ
Mot. A17DTR

Mot. Z16XEP
Mot. Z16YNG

�

�

�¿

��g¿

f

f

�

�

I12/A35,5

27701 01

28000 01

31505 01

35363 01

25375 01

27608 01

27998 01

30439 01

31504 01
26960 01

ð
î

56 84 054
90 576 148

56 84 053
90 576 049

3 52 357

56 82 519
90 538 582

24 427 641
56 82 534

682 502
91 91 558

13 159 994
56 84 652

13 125 637
56 84 178

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(65)

(94)

Ê

Ê

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê
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852

OPEL
07.05ZAFIRA -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Kennbuchstabe / Code: HX

Kennbuchstabe / Code: JE

1.9 CDTI, 110 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.6, 69 kW
1.6
1.6, 85 kW
1.8

1.9 CDTI, 110 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.7 CDTI
1.7 CDTI, 92 kW

07.05

07.05

07.05

01.06
07.05
01.08
07.05

07.05

07.05

07.05

07.05

07.05

07.05

01.08
01.08

-

-

-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-
-

.

.

ó
Mot. Z19DTH

ó
Mot. Z19DTL

ó
Mot. Z19DT

Mot. Z18XER

ô
Mot. Z19DTH

ô
Mot. Z19DTL

ô
Mot. Z19DT

ó
Mot. Z19DTH

ó
Mot. Z19DTL

ó
Mot. Z19DT

g

g

�

�

30442 01

30443 01

30513 01

30520 01

24 459 772
56 84 181

24 459 803
56 84 137

13 175 268
56 84 180

24 427 298
56 84 644

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê
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PEUGEOT
08.91 04.96106 I (1A, 1C) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

1.0
1.0, 37 kW
1.1
1.4, 55 kW
1.4, 69 kW

1.0, 33 kW
1.1
1.4, 55 kW
1.4, 69 kW
1.4 D
1.3
1.6, 65 kW
1.6, 76 kW
1.5 D, 40 kW
1.5 D, 43 kW
1.0, 37 kW

ALL TYPES

1.0
1.0, 37 kW
1.4, 55 kW
1.5 D, 40 kW
1.5 D, 43 kW

1.1
1.3
1.4, 51 kW
1.4, 55 kW
1.4, 69 kW
1.6, 65 kW
1.6, 76 kW
1.4 D

ALL TYPES

1.0, 33 kW
1.1

1.3
1.4, 55 kW
1.4, 69 kW
1.6
1.6, 76 kW

1.5 D, 40 kW

09.91
09.91
09.91
09.91
09.91

09.91
09.91
09.91
09.91
09.92
10.93
06.93
01.94
06.94
06.94
09.91

 

09.91
09.91
09.91
06.94
06.94

09.91
10.93
08.91
09.91
09.91
06.93
01.94
09.92

 

09.91
09.91

10.93
09.91
09.91
06.93
01.94

06.94

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-

-
-
-
-
-

-

04.96
04.96
04.96
04.96
04.96

04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96

 

04.96
04.96
04.96
04.96
04.96

04.96
04.96
03.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96

 

04.96
04.96

04.96
04.96
04.96
04.96
04.96

04.96

->Chass. 50265608

Chass. 50265609->

09.1992->

Ø

�

�
08.1995->

�
->08.1995

�¿

�¿

�

�g

�

�

�

17

31416 01

31466 01

17452 01

24512 01

17451 02

22509 01

14784 01

17465 01

12082 01
31420 01

17463 01
31420 01

î
ð

î
ð

3523 51

3523 50

3523 52

5131 63

1843 99

1843.82
1843.95

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(25)

(25)

(1)

(1)

(32)

(32)

(74)

(74)

X

X

X

X

X

Y

Ê

Ê
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PEUGEOT
04.96

06.05

106 II (1)

107

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
1.1
Electric
ALL TYPES ausser/except for : 
1.1
Electric

ALL TYPES

1.0 i
1.0 i, 37 kW
1.1 i, 40 kW
1.1 i, 44 kW
1.4 i
1.5 D, 40 kW
1.5 D, 42 kW
Electric

1.1 i, 40 kW
1.1 i
1.4 i
1.6 i, 65 kW
1.6 i, 74 kW
1.6 S16

ALL TYPES

1.0 i
1.0 i, 37 kW
1.1 i, 40 kW
1.1 i, 44 kW

1.4 i
1.6 i, 65 kW
1.6 i, 74 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

 
09.00
04.96
 
09.00
04.96

 

05.96
01.97
01.97
05.96
05.96
05.96
10.00
04.96

01.97
05.96
05.96
05.96
05.96
05.96

 

05.96
01.97
01.97
05.96

05.96
05.96
05.96

 

 

 
-
-
 
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-

-
-
-

 

 

 
10.02
07.04
 
10.02
07.04

 

.

07.04

.

 

.

 

 

<

Ù

=

Ø

�

�¿

�

�g

�

�

�

�

�g

17

31466 01

17452 01

24512 01

17451 02

22509 01

14784 01

17465 01

34398 01

32003 01

17463 01
31420 01

î
ð

3523 51

3523 50

3523 52

5131 63

1843 99

1843.82
1843.95

5036.57

3520 Q2

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(1)

(1)

(32)

(32)

(41)

(25)

(74)

(74)

(139)

X

X

X

X

Y

Ê

Ê

X

X
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PEUGEOT
06.05

04.86 12.94

107

205 I Cabriolet (741B, 20D)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

für Querlenker / For control arm

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

ALL TYPES

1.1 CJ
1.4 CJ
1.4 CJ KAT
1.4 CJ, 49 kW
1.4 CJ, 55 kW
1.4 CT
1.6 CJ
1.6 CTI
1.9 CTI
1.9 CTi, 74 kW

1.1 CJ
1.4 CJ
1.4 CJ KAT
1.4 CJ, 49 kW
1.4 CJ, 55 kW
1.4 CT
1.6 CJ
1.6 CTI
1.9 CTI
1.9 CTi, 74 kW

1.1
1.1 CJ
1.4 CJ
1.4 CJ KAT
1.4 CJ, 49 kW
1.4, 50 kW
1.4 CJ, 55 kW
1.4 CT
1.4, 62 kW
1.6 CJ
1.6
1.9

1.6 CTI
1.9 CTI
1.9 CTi, 92 kW
1.9 CTi, 74 kW

1.1
1.1 CJ
1.4 CJ
1.4 CJ KAT
1.4 CJ, 49 kW
1.4, 50 kW
1.4 CJ, 55 kW
1.4 CT
1.4, 62 kW
1.6 CJ
1.6
1.9

 

10.89
03.88
01.89
03.89
05.91
04.86
08.92
04.86
10.87
08.87

10.89
03.88
01.89
03.89
05.91
04.86
08.92
04.86
10.87
08.87

08.87
10.89
03.88
01.89
03.89
08.87
05.91
04.86
08.87
08.92
08.87
05.86

04.86
10.87
08.90
08.87

08.87
10.89
03.88
01.89
03.89
08.87
05.91
04.86
08.87
08.92
08.87
05.86

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

12.94
05.89
09.93
12.94
12.94
12.88
12.94
10.90
12.94
07.90

12.94
05.89
09.93
12.94
12.94
12.88
12.94
10.90
12.94
07.90

12.94
12.94
05.89
09.93
12.94
07.90
12.94
12.88
06.94
12.94
07.92
07.87

10.90
12.94
07.92
07.90

12.94
12.94
05.89
09.93
12.94
07.90
12.94
12.88
06.94
12.94
07.92
07.87

�f

�¿

�¿

��

��

�

I10/A28

I10/A28

32004 01

31420 01

31421 01

19247 01

22498 01

14766 01

3520 Q2

5035.23
5035.27

3523 20

3523 31

3523 49

 ∅P Ref.

(25)

(41)

(34)

(25)

(25)

(39)

(139)

(74)

(74)

X

X

X

X

X

X
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PEUGEOT
04.86

01.87

12.94

09.98

205 I Cabriolet (741B, 20D)

205 II (20A/C)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.1 CJ
1.4 CJ KAT
1.4 CJ, 49 kW
1.4 CJ, 55 kW
1.6 CTI
1.9 CTI

1.4 CJ, 44 kW
1.4 CT

1.0, 33 kW
1.1
1.1, 40 kW
1.1, 44 kW
1.2
1.4, 44 kW
1.4, 49 kW
1.4, 53 kW
1.4, 55 kW
1.4, 58 kW
1.4, 62 kW
1.4, 63 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6 Aut., 58 kW
1.6 Aut., 65 kW
1.6 GTI, 76 kW
1.6 GTI, 85 kW
1.9 GTI, 75 kW
1.7 Diesel
1.9 Diesel, 47 kW
1.9 GTI KAT
1.9 GTI, 88 kW
1.9 GTI, 94 kW
1.4  KAT

1.0, 33 kW
1.1
1.1, 40 kW
1.1, 44 kW
1.2
1.4, 44 kW
1.4, 49 kW
1.4, 53 kW
1.4, 55 kW
1.4, 58 kW
1.4, 62 kW
1.4, 63 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6 Aut., 58 kW
1.6 Aut., 65 kW
1.6 GTI, 76 kW
1.6 GTI, 85 kW
1.9 GTI, 75 kW
1.7 Diesel
1.9 Diesel, 47 kW
1.9 GTI KAT
1.9 GTI, 88 kW
1.9 GTI, 94 kW
1.4  KAT

10.89
01.89
03.89
05.91
04.86
10.87

03.88
04.86

10.87
10.87
10.87
07.89
01.87
10.87
10.87
01.87
07.88
07.88
06.87
06.87
10.87
10.87
10.87
05.90
10.87
10.87
10.87
07.87
10.87
10.87
10.87
10.87
08.87

10.87
10.87
10.87
07.89
01.87
10.87
10.87
01.87
07.88
07.88
06.87
06.87
10.87
10.87
10.87
05.90
10.87
10.87
10.87
07.87
10.87
10.87
10.87
10.87
08.87

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

12.94
09.93
12.94
12.94
10.90
12.94

05.89
12.88

09.98
10.90
10.90
09.98
12.90
05.89
10.90
07.88
09.98
05.89
12.89
12.89
09.98
09.98
09.98
09.98
12.89
12.89
05.89
09.98
09.98
07.94
10.94
09.98
09.93

09.98
10.90
10.90
09.98
12.90
05.89
10.90
07.88
09.98
05.89
12.89
12.89
09.98
09.98
09.98
09.98
12.89
12.89
05.89
09.98
09.98
07.94
10.94
09.98
09.93

�

->12.1989

01.1989->

->12.1989

01.1989->

�

�¿

�¿

17465 01

31442 01

31420 01

31421 01

1843.82
1843.95

1802.42

5035.23
5035.27

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(41)

(34)

Ê

Ê

X

X
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PEUGEOT
01.87 09.98205 II (20A/C) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Querlenker / Control Arm

Querlenker / Control Arm

ALL TYPES

1.3 Rallye
1.6 GTX
1.6 GTI
1.6 GTI, 85 kW
1.9 GTI, 75 kW
1.9 GTI KAT
1.9 GTI, 88 kW
1.9 GTI, 94 kW

1.0, 33 kW
1.0, 37 kW
1.1
1.1, 40 kW
1.1 XA
1.1, 44 kW
1.2
1.3
1.4, 44 kW
1.4  KAT
1.4, 49 kW
1.4, 53 kW
1.4, 55 kW
1.4, 58 kW
1.4, 50 kW
1.4, 62 kW
1.4, 63 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6 Aut., 58 kW
1.6 Aut., 65 kW
1.9, 77 kW
1.9, 89 kW
1.9, 96 kW
1.7 Diesel
1.7 TD
1.9 Diesel, 47 kW
1.9 Diesel, 51 kW
1.6, 66 kW
1.8 XDT
1.4, 55 kW

1.6 Aut., 65 kW
1.9 GTI, 88 kW
1.9 Diesel, 47 kW

1.0, 33 kW
1.1, 40 kW
1.1, 44 kW
1.4, 44 kW
1.4, 55 kW
1.4, 62 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6 Aut., 65 kW
1.9 GTI KAT
1.9 GTI, 88 kW
1.9 GTI, 94 kW
1.7 Diesel
1.4  KAT

 

10.87
01.87
10.87
10.87
10.87
10.87
10.87
10.87

10.87
08.92
10.87
10.87
07.87
07.89
01.87
08.90
10.87
08.87
10.87
01.87
07.88
07.88
08.90
06.87
06.87
10.87
10.87
10.87
05.90
08.92
08.90
08.90
07.87
01.90
10.87
08.87
08.90
08.90
08.90

05.90
10.87
10.87

10.87
10.87
07.89
10.87
07.88
06.87
10.87
10.87
05.90
10.87
10.87
10.87
07.87
08.87

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

10.90
10.91
12.89
12.89
05.89
07.94
10.94
09.98

09.98
05.97
10.90
10.90
10.88
09.98
12.90
07.92
05.89
09.93
10.90
07.88
09.98
05.89
07.92
12.89
12.89
09.98
09.98
09.98
09.98
05.97
05.97
07.92
09.98
09.98
09.98
06.94
07.92
05.97
07.98

09.98
10.94
09.98

09.98
10.90
09.98
05.89
09.98
12.89
09.98
09.98
09.98
07.94
10.94
09.98
09.98
09.93

f

�

�
01.1989->

��

��

�

I10/A28

I10/A28

19247 01

22498 01

14766 01

14796 01

17465 01

3523 20

3523 31

3523 49

1809 16

1843.82
1843.95

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(39)

(32)

(32)

(74)

(74)

X

X

X

Ê

Ê
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PEUGEOT
01.87

03.94

08.98

09.98205 II (20A/C)

205 Kasten

206 Schrägheck (2A/C)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Querlenker / Control Arm

1.0, 33 kW
1.1
1.1, 40 kW
1.1, 44 kW
1.3 Rallye
1.4, 44 kW
1.4, 49 kW
1.4, 53 kW
1.4, 55 kW
1.4, 58 kW
1.4, 62 kW
1.4, 63 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6 Aut., 58 kW
1.6 Aut., 65 kW
1.6 GTI, 76 kW
1.6 GTI, 85 kW
1.9 GTI, 75 kW
1.9 GTI KAT
1.9 GTI, 88 kW
1.9 GTI, 94 kW
1.7 Diesel
1.7 TD
1.9 Diesel, 47 kW
1.4  KAT

1.1, 36 kW
1.4, 44 kW
1.4, 53 kW
1.4, 58 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.1 i
1.4 i
1.4 HDi eco 70

10.87
10.87
10.87
07.89
10.87
10.87
10.87
01.87
07.88
07.88
06.87
06.87
10.87
10.87
10.87
05.90
10.87
10.87
10.87
10.87
10.87
10.87
07.87
01.90
10.87
08.87

10.87
10.87
01.87
07.88

 

 

 

09.98
09.98
09.01

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

-
-
-

09.98
10.90
10.90
09.98
10.90
05.89
10.90
07.88
09.98
05.89
12.89
12.89
09.98
09.98
09.98
09.98
12.89
12.89
05.89
07.94
10.94
09.98
09.98
09.98
09.98
09.93

10.90
05.89
07.88
05.89

 

 

 

01.1989->

für / for:206+

f

�

�¿

�¿

��

�¿

I10/A28

19246 01

31442 01

31420 01

31421 01

19247 01

31420 01

1809 04

1802.42

5035.23
5035.27

3523 20

5035.23
5035.27

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(41)

(34)

(25)

(41)

(74)

(94)

Ê

Ê

X

X

X

X
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859

PEUGEOT
08.98206 Schrägheck (2A/C) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.1 i

1.4 i

1.4 16V
1.6 i
1.6 16V
2.0 S16, 99 kW
2.0 S16, 100 kW
2.0 RC
1.9 D
2.0 HDI 90
1.4 HDi eco 70

1.1 i

1.4 i

1.4 16V
1.6 i
1.6 16V
2.0 S16, 99 kW
2.0 S16, 100 kW
2.0 RC
1.9 D
2.0 HDI 90
1.4 HDi eco 70

1.1 i

1.1 i

1.4 i

1.9 D

1.4 HDi eco 70

1.4 HDi eco 70
1.6 HDi 110

1.1 i

1.1 i

1.4 i

1.9 D

1.4 HDi eco 70

1.4 HDi eco 70
1.6 HDi 110

09.98

09.98

10.03
09.98
12.00
04.99
10.00
07.03
09.98
12.99
09.01

09.98

09.98

10.03
09.98
12.00
04.99
10.00
07.03
09.98
12.99
09.01

09.98

09.98

09.98

09.98

09.01

09.01
05.04

09.98

09.98

09.98

09.98

09.01

09.01
05.04

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-
-

12.00

10.00

11.01

12.00

10.00

11.01

11.01

11.01

�Ø
�

Türenanzahl / Number of Doors:5

�Ø
�

Türenanzahl / Number of Doors:5

�
für Fahrzeuge ohne Stabilisator / For vehicles 
without stabilizer

<
für / for:206+

<
für / for:206+

o
<
für / for:206+
Türenanzahl / Number of Doors:3

�
für Fahrzeuge ohne Stabilisator / For vehicles 
without stabilizer

<
für / for:206+

<
für / for:206+

o
<
für / for:206+
Türenanzahl / Number of Doors:3

�

�

�

�

31462 01

31463 01

31464 01

31465 01

5031.56

5031.58

5031.57

5031.59

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(86)

(86)

(127)

(94)

(94)

(94)

(86)

(127)

(94)

(94)

(94)

(86)

X

X

X

X
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860

PEUGEOT
08.98

09.00

206 Schrägheck (2A/C)

206 CC (2D)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.0, 45 kW
1.1
1.1 i
1.4 i
1.0, 48 kW
1.4 16V
1.6 i
1.4 HDi eco 70
1.9 D
2.0 HDI 90

ALL TYPES

1.6 16V
2.0 S16
2.0 S16, 100 kW
2.0 RC
1.6 HDi 110

1.1 i
1.4 i
1.4 16V
1.6 i
1.6 16V
2.0 S16, 100 kW
1.4 HDi eco 70
1.6 HDi 110
1.9 D
2.0 HDI 90

1.1 i
1.4 i
1.4 16V
1.6 i
1.6 16V
2.0 S16, 100 kW
1.4 HDi eco 70
1.6 HDi 110
1.9 D
2.0 HDI 90

1.1 i

1.4 i

1.4 HDi eco 70

ALL TYPES

ALL TYPES

09.02
08.98
09.98
09.98
09.02
10.03
09.98
09.01
09.98
12.99

 

12.00
04.99
10.00
07.03
05.04

09.98
09.98
10.03
09.98
12.00
10.00
09.01
05.04
09.98
12.99

09.98
09.98
10.03
09.98
12.00
10.00
09.01
05.04
09.98
12.99

09.98

09.98

09.01

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

 

 

02.07
07.00

02.07

12.00

11.01

 

10.00

12.00

11.01

12.00

11.01

 

 

für / for:206+
Mot. TU1A  (HFX)
für / for:206+
Mot. TU3A (KFV)
für / for:206+
Mot. DV4TD (8HZ)

��f

��g

��f

�g

�f

�

�

�

28899 01

29377 01

33307 01

33319 01

33320 01

34420 01

31462 01

31463 01

3523 92

3523 AG

3523 80

5131.F8

5131.94

1844.51

5031.56

5031.58

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(4)

(4)

(32)

(34)

(34)

(139)

(139)

(139)

(94)

(94)

(94)

X

X

X

Y

Y

Ê

X

X
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861

PEUGEOT
09.00

07.02

206 CC (2D)

206 SW (2E/K)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 16V

1.6 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 HDi 110

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 HDi 110

1.6 HDi 110

1.6 HDi 110

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V
2.0 16V
1.6 HDi 110

ALL TYPES

 

 

09.00

09.00

 
05.04

 
05.04

05.04

05.04

 
07.02
07.02
05.04

 

 

 

-

-

 
-

 
-

-

-

 
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

��g

��f

�g

�f

�

�

�

�

��f

��g

29377 01

33307 01

33319 01

33320 01

31462 01

31463 01

31464 01

31465 01

28899 01

29377 01

3523 AG

3523 80

5131.F8

5131.94

5031.56

5031.58

5031.57

5031.59

3523 92

3523 AG

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(4)

(4)

(34)

(34)

(34)

(34)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(139)

X

X

Y

Y

X

X

X

X

X

X
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862

PEUGEOT
07.02

03.07

02.06

206 SW (2E/K)

206 Stufenheck

207 (WA_, WC_)

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.4 16V
2.0 16V
1.6 HDi 110

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 16V
1.4 HDi eco 70

ALL TYPES

1.4
1.4 16V, 65 kW
1.6 16V
1.6 16V Turbo, 110 kW
1.4 HDi
1.6 HDi, 66 kW
1.6 HDi, 80 kW

10.03
07.02
05.04

 

 

03.07

 

 

03.07
09.08

 

02.06
02.06
02.06
02.06
02.06
02.06
02.06

-
-
-

 

 

-

 

 

-
-

 

-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

��f

�g

�f

��f

��g

��f

�g

�f

�¿

33307 01

33319 01

33320 01

28899 01

29377 01

33307 01

33319 01

33320 01

31420 01

3523 80

5131.F8

5131.94

3523 92

3523 AG

3523 80

5131.F8

5131.94

5035.23
5035.27

 ∅P Ref.

(25)

(4)

(4)

(25)

(25)

(25)

(4)

(4)

(41)

(139)

(139)

(139)

(139)

X

Y

Y

X

X

X

Y

Y

X
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863

PEUGEOT
02.06

02.07

06.07

10.82 07.90

207 (WA_, WC_)

207 CC (WD_)

207 SW (WK_)

305 II (581M)

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V Turbo, 115 kW
1.6 HDi, 68 kW
1.6 HDi, 82 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V Turbo, 115 kW
1.6 HDi, 68 kW
1.6 HDi, 82 kW

1.6 16V
1.6 16V Turbo, 110 kW
1.6 HDi, 80 kW

1.6 16V
1.6 16V Turbo, 110 kW
1.6 HDi, 80 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 HDi, 68 kW
1.6 HDi, 82 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 HDi, 68 kW
1.6 HDi, 82 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.1
1.8
1.8 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.1
1.8
1.8 D

 
10.09
11.09
08.09

 
10.09
11.09
08.09

02.07
02.07
02.07

02.07
02.07
02.07

 
11.09
08.09

 
11.09
08.09

 
11.82
11.82
11.82

 
11.82
11.82
11.82

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-

-
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 

 

 

 

 
12.88
12.88
12.88

 
12.88
12.88
12.88

�¿

�g¿

�¿

�g¿

�¿

�g¿

�¿

�¿

34985 01

34566 01

34985 01

34566 01

34985 01

34566 01

31420 01

31421 01

5131.E9

5131.E9

5131.E9

5035.23
5035.27

 ∅P Ref.

(34)

(1)

(34)

(1)

(34)

(1)

(41)

(34)

X

Y

X

Y

X

Y

X

X
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PEUGEOT
10.82

04.93

07.90

08.01

305 II Break (581E)

306 Schrägheck (7A, 7C, N3, N5)

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 D, 51 kW
1.8 D, 44 kW
1.9 D, 69 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 D, 51 kW
1.8 D, 44 kW
1.9 D, 69 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 D, 51 kW
1.8 D, 44 kW
1.9 D, 69 kW

1.1
1.4
1.6, 65 kW
1.6, 66 kW
1.6, 72 kW
1.8
1.8
2.0 XSi
2.0 S16, 110 kW
2.0 S16, 112 kW
2.0 S16, 120 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 D
1.9 D, 50 kW
1.9 D, 55 kW
1.9 D, 69 kW
2.0 HDI 90

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 D, 44 kW
1.1

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 72 kW

 
11.82

 
11.82

 
04.93
04.93
04.93

 
04.93
04.93
04.93

 
04.93
04.93
04.93

05.93
05.93
05.93
07.00
10.00
05.93
05.97
05.93
06.94
05.93
03.96
09.98
04.93
05.93
06.94
03.98
04.93
06.99

 
04.93
05.93

 
10.00

 
-

 
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 
-

 
12.88

 
12.88

 
05.99
05.99
04.97

 
05.99
05.99
04.97

 
05.99
05.99
04.97

05.01
05.01
10.00
05.01
05.01
05.01
04.99
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.99
05.01
05.01
05.01
04.97
05.01

 
05.99
05.01

 
05.01

�

�

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�

�

�f

17

21

31420 01

31421 01

31420 01

31468 01

31503 01

25999 01

26577 01

11590 01

5035.23
5035.27

5035.23
5035.27

5031.61

5031.60

5094 63

5094 65

5131 71

 ∅P Ref.

(41)

(34)

(41)

(34)

(34)

(39)

(39)

(1)

X

X

X

X

X

X

X

Y
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865

PEUGEOT
04.93

03.94

08.01

04.02

306 Schrägheck (7A, 7C, N3, N5)

306 Cabriolet (7D, N3, N5)

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6, 65 kW
1.8
1.8 16V

1.1
1.4
1.6, 65 kW

1.8
1.8 16V
2.0 XSi
2.0 16V
2.0 S16, 110 kW
2.0 S16, 120 kW
1.8 D, 43 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 DT
2.0 HDI 90

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 16V
2.0 16V

 

 

05.93
05.93
03.97

05.93
05.93
05.93

05.93
03.97
05.93
03.97
06.94
03.96
05.93
09.98
05.93
06.99

 
05.97

 

 

 
07.00
03.97

 

 

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 

 

 
-
-

 

 

10.00
05.01
05.01

05.01
05.01
10.00

05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01

 
04.99

 

 

 
04.02
04.02

�

�

�

�g

�g

f

f

�¿

�¿

�¿

� 17

19257 01

19307 01

17465 01

19246 01

21070 01

31420 01

31468 01

31503 01

25999 01

5131 70

5131 69

1843.82
1843.95

1809 04

1809 22

5035.23
5035.27

5031.61

5031.60

5094 63

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(32)

(32)

(32)

(41)

(34)

(34)

(39)

Y

Y

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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866

PEUGEOT
03.94

04.93

04.02

05.01

306 Cabriolet (7D, N3, N5)

306 (7B, N3, N5)

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 65 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

ALL TYPES

1.6, 65 kW
1.8
1.8 16V

1.8
1.8 16V
2.0
2.0 16V

1.1
1.4 SL
1.6 SR
1.6, 66 kW
1.6, 72 kW
1.8 ST
1.8 16V
2.0 ST
2.0, 97 kW
2.0 S16, 110 kW
2.0 S16, 112 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 SLD, 47 kW
1.9 SLD, 50 kW
1.9 D, 55 kW
1.9 SRDT
2.0 HDI 90

 
04.96

 

 
05.97

 

04.96
03.94
07.00

03.94
07.00
03.94
03.97

06.94
06.94
06.94
07.00
10.00
06.94
03.97
07.94
03.97
06.94
06.94
09.98
06.94
06.94
03.98
06.94
06.99

 
-

 

 
-

 

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
10.00

 

 
04.99

 

10.00
04.02
04.02

04.02
04.02
04.02
04.02

05.01
05.01
10.00
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01

�

->12.2001

�

�f

�g

�g

f

�¿

21 26577 01

11590 01

19257 01

19307 01

17465 01

21070 01

31420 01

5094 65

5131 71

5131 70

5131 69

1843.82
1843.95

1809 22

5035.23
5035.27

 ∅P Ref.

(39)

(1)

(1)

(1)

(32)

(32)

(41)

X

Y

Y

Y

Ê

Ê

X
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PEUGEOT
04.93 05.01306 (7B, N3, N5) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

1.1
1.4 SL
1.6 SR
1.6, 66 kW
1.6, 72 kW
1.8 ST
1.8 16V
2.0 ST
2.0, 97 kW
2.0 S16, 110 kW
2.0 S16, 112 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 SLD, 47 kW
1.9 SLD, 50 kW
1.9 D, 55 kW
1.9 SRDT
2.0 HDI 90

1.1
1.4 SL
1.6 SR
1.6, 66 kW
1.6, 72 kW
1.8 ST
1.8 16V
2.0 ST
2.0, 97 kW
2.0 S16, 110 kW
2.0 S16, 112 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 SLD, 47 kW
1.9 SLD, 50 kW
1.9 D, 55 kW
1.9 SRDT
2.0 HDI 90

1.1
1.4 SL
1.6 SR
1.6, 66 kW
1.6, 72 kW
1.8 ST
1.8 D
2.0, 97 kW
2.0 S16, 110 kW
2.0 S16, 112 kW
1.9 SLD, 47 kW
1.9 SLD, 50 kW
1.9 STD
1.9 D, 55 kW
2.0 HDI 90
1.9 D, 69 kW
1.8

1.6, 66 kW
1.6, 72 kW
1.8 ST
1.8 16V
2.0 ST
1.8 D
2.0, 97 kW
2.0 S16, 110 kW
2.0 S16, 112 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 SLD, 47 kW
1.9 SLD, 50 kW
1.9 STD
1.9 D, 55 kW
1.9 SRDT
2.0 HDI 90
1.9 D, 69 kW
1.8

06.94
06.94
06.94
07.00
10.00
06.94
03.97
07.94
03.97
06.94
06.94
09.98
06.94
06.94
03.98
06.94
06.99

06.94
06.94
06.94
07.00
10.00
06.94
03.97
07.94
03.97
06.94
06.94
09.98
06.94
06.94
03.98
06.94
06.99

06.94
06.94
06.94
07.00
10.00
06.94
05.97
03.97
06.94
06.94
06.94
06.94
02.94
03.98
06.99
02.94
10.95

07.00
10.00
06.94
03.97
07.94
05.97
03.97
06.94
06.94
09.98
06.94
06.94
02.94
03.98
06.94
06.99
02.94
10.95

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.01
05.01
10.00
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01

05.01
05.01
10.00
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01

05.01
05.01
10.00
05.01
05.01
05.01
06.00
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
10.95
05.01
05.01
04.97
04.97

05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
06.00
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
10.95
05.01
05.01
05.01
04.97
04.97

�

�

�¿

�¿

�

�

17

21

31468 01

31503 01

25999 01

26577 01

5031.61

5031.60

5094 63

5094 65

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(39)

(39)

X

X

X

X
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PEUGEOT
04.93

06.94

05.01

04.02

306 (7B, N3, N5)

306 Break (7E, N3, N5)

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4
2.0, 99 kW
1.6, 72 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4
2.0, 99 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4
2.0, 99 kW

1.6 SR
1.8 ST
1.8 16V

1.1
1.4 SL
1.6 SR

1.8 ST
1.8 16V
2.0 ST
2.0, 97 kW
2.0 S16, 110 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 SRDT
2.0 HDI 90

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 D, 51 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 D, 51 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 D, 51 kW

 
04.93
05.97
10.00

 
04.93
05.97

 
04.93
05.97

06.94
06.94
03.97

06.94
06.94
06.94

06.94
03.97
07.94
03.97
06.94
09.98
06.94
06.99

 
05.97

 
05.97

 
05.97

 
-
-
-

 
-
-

 
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

 
-

 
10.94
06.00
05.01

 
10.94
06.00

 
10.94
06.00

10.00
05.01
05.01

05.01
05.01
10.00

05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01
05.01

 
05.99

 
05.99

 
05.99

�

�

�

�f

�g

�g

f

f

�¿

�¿

�¿

11590 01

19257 01

19307 01

17465 01

19246 01

21070 01

31420 01

31468 01

31503 01

5131 71

5131 70

5131 69

1843.82
1843.95

1809 04

1809 22

5035.23
5035.27

5031.61

5031.60

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(1)

(32)

(32)

(32)

(41)

(34)

(34)

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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PEUGEOT
06.94

08.00

04.02306 Break (7E, N3, N5)

307 (3A/C)

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 16V
1.9 D, 51 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4
1.6, 65 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6, 65 kW
1.8
1.8 16V

1.4
1.6, 65 kW

1.8
1.8 16V
2.0
1.9 D, 51 kW
1.9 TD
2.0 HDI 90

ALL TYPES

 
03.97
09.98

 
03.97
03.97

 

 

 

03.97
03.97
03.97

03.97
03.97

03.97
03.97
03.97
09.98
02.97
06.99

 

 
-
-

 
-
-

 

 

 

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

 

 
04.02
04.02

 
04.02
10.00

 

 

 

10.00
04.02
04.02

04.02
10.00

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02

 

�

->12.2001

�

�

�f

�g

�g

f

f

�¿

17

21

25999 01

26577 01

11590 01

19257 01

19307 01

17465 01

19246 01

21070 01

31420 01

5094 63

5094 65

5131 71

5131 70

5131 69

1843.82
1843.95

1809 04

1809 22

5035.23
5035.27

 ∅P Ref.

(39)

(39)

(1)

(1)

(1)

(32)

(32)

(32)

(41)

X

X

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

X
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PEUGEOT
08.00

03.02

307 (3A/C)

307 Break (3E)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 16V
1.6 16V
1.6 BioFlex
2.0 16V, 103 kW
2.0 16V, 130 kW
1.6 HDi
1.6 HDi 110
2.0 HDi 135
1.4
2.0 16V, 100 kW
1.4 HDi
2.0 HDi 90
2.0 HDi 110

1.4
1.4 16V
1.6 16V
1.6 BioFlex
1.4 HDi
1.6 HDi
1.6 HDi 110

2.0 HDi 90

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

11.03
08.00
09.07
03.05
06.05
04.05
02.04
10.03
08.00
08.00
10.01
08.00
08.00

08.00
11.03
08.00
09.07
10.01
04.05
02.04

08.00

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

 

 

 

 

 

 

 

->Orga 10891

Mot. 9HY(DV6TED4), 9HZ(DV6TED4), 
9H01(DV6TED4)

�¿

��g

��f

�¿

�

�

�¿

�¿

31174 01

28898 01

28899 01

31500 01

34420 01

34567 01

31420 01

31174 01

5031.77

3523 91

3523 92

5142.32

1844.51

1839.93

5035.23
5035.27

5031.77

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(14)

(32)

(32)

(41)

(34)

(139)

(139)

(63)

X

X

X

Y

Ê

Ê

X

X
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PEUGEOT
03.02

03.02

307 Break (3E)

307 SW (3H)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 16V
1.6 16V
1.6 BioFlex
1.6 HDi 110
2.0 16V, 103 kW
2.0 16V, 130 kW
2.0 HDi 135
1.6 HDi
1.4
2.0
1.4 HDi
2.0 HDI 90
2.0 HDI 110

1.4
1.4 16V
1.6 16V
1.4 HDi
1.6 BioFlex
1.6 HDi
1.6 HDi 110

2.0 HDI 90

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

11.03
03.02
09.07
02.04
03.05
06.05
02.04
04.05
04.02
03.02
03.02
03.02
03.02

04.02
11.03
03.02
03.02
09.07
04.05
02.04

03.02

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

 

 

 

 

 

09.03

09.03

 

 

 

->Orga 10891

Mot. 9HY(DV6TED4), 9HZ(DV6TED4), 
9H01(DV6TED4)

��g

��f

�¿

�

�

�¿

�¿

��g

28898 01

28899 01

31500 01

34420 01

34567 01

31420 01

31174 01

28898 01

3523 91

3523 92

5142.32

1844.51

1839.93

5035.23
5035.27

5031.77

3523 91

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(14)

(32)

(32)

(41)

(34)

(25)

(139)

(139)

(63)

(139)

X

X

Y

Ê

Ê

X

X

X
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PEUGEOT
03.02

10.03

307 SW (3H)

307 CC (3B)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

1.4 16V
1.6 16V
1.6 BioFlex
2.0 16V, 103 kW
1.6 D
1.6 HDi 110
2.0 HDi 135
1.4
2.0 16V, 100 kW
2.0 HDI 90
2.0 HDI 110

1.4
1.4 16V
1.6 16V
1.6 BioFlex
1.6 D
1.6 HDi 110

2.0 HDI 90

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

11.03
03.02
09.07
03.05
12.06
02.04
02.04
04.02
03.02
03.02
03.02

04.02
11.03
03.02
09.07
12.06
02.04

03.02

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

 

 

 

 

 

09.03

09.03

 

 

 

 

->Orga 10891

Mot. 9HY(DV6TED4), 9HZ(DV6TED4), 
9H01(DV6TED4)

��f

�¿

�

�

�¿

�¿

��f

�¿

28899 01

31500 01

34420 01

34567 01

31420 01

31174 01

28899 01

31500 01

3523 92

5142.32

1844.51

1839.93

5035.23
5035.27

5031.77

3523 92

5142.32

 ∅P Ref.

(25)

(14)

(32)

(32)

(41)

(34)

(25)

(14)

(139)

(63)

(139)

X

Y

Ê

Ê

X

X

X

Y
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PEUGEOT
10.03

09.07

09.07

307 CC (3B)

308 (4A_, 4C_)

308 SW

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

2.0 16V, 100 kW
2.0 16V, 103 kW
1.6 16V
2.0 HDi 135

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 16V
1.4 16V, 72 kW
1.6 HDi, 66 kW
1.6 16V, 88 kW

1.6 HDi, 80 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

10.03
03.05
03.05
06.05

 

 

 

09.07
12.09
09.07
09.07

09.07

 

 

 

-
-
-
-

 

 

 

-
-
-
-

-

 

 

 

 

 

 

.

 

 

 

ó

ó
Orga 11267->

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Getr. / GBox: BE4R
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�

�¿

��g

��f

�

�¿

��g

��f

34420 01

31420 01

28898 01

28899 01

34420 01

31420 01

28898 01

28899 01

1844.51

5035.23
5035.27

3523 91

3523 92

1844.51

5035.23
5035.27

3523 91

3523 92

 ∅P Ref.

(32)

(41)

(25)

(25)

(32)

(41)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(139)

(76)

(76)

Ê

X

X

X

Ê

X

X

X
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PEUGEOT
09.07

04.09

10.85 12.89

308 SW

308 CC

309 I (10C, 10A)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.4 16V
1.4 16V, 72 kW
1.6 Bioflex
1.6 HDi, 66 kW
1.6 16V, 88 kW

1.6 HDi, 80 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3 XL
1.4, 48 kW
1.6, 83 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3 XL
1.4, 48 kW
1.6, 83 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3 XL
1.4, 48 kW
1.6, 83 kW

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 76 kW
1.9, 72 kW
1.9, 80 kW
1.9 GTI, 88 kW
1.9 GTI, 94 kW
1.9 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3 XL
1.4, 48 kW
1.6, 83 kW

09.07
12.09
03.09
09.07
09.07

09.07

 

 

 
09.86
10.85
07.86

 
09.86
10.85
07.86

 
09.86
10.85
07.86

08.87
10.85
11.85
03.86
07.88
07.88
10.86
06.86

 
09.86
10.85
07.86

-
-
-
-
-

-

 

 

 
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

.

 

 

 
08.89
08.88
06.89

 
08.89
08.88
06.89

 
08.89
08.88
06.89

07.89
07.89
09.88
07.89
07.89
07.89
07.89
07.89

 
08.89
08.88
06.89

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Getr. / GBox: BE4R
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

f

�

�

��g

��f

�¿

�¿

�� I10/A28

34420 01

28898 01

28899 01

31420 01

31421 01

22498 01

14796 01

17465 01

1844.51

3523 91

3523 92

5035.23
5035.27

3523 31

1809 16

1843.82
1843.95

 ∅P Ref.

(32)

(25)

(25)

(41)

(34)

(25)

(32)

(32)

(139)

(139)

(76)

(76)

Ê

X

X

X

X

X

Ê

Ê
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PEUGEOT
10.85

07.89

12.89

12.93

309 I (10C, 10A)

309 II (3C, 3A)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3 XL
1.4, 48 kW
1.6, 83 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.1, 40 kW
1.6 GTi

1.6, 65 kW
1.6, 69 kW
1.9 GTI 16V, 108 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.1, 40 kW
1.6 GTi

1.1, 44 kW
1.4, 49 kW
1.4, 55 kW
1.6, 65 kW
1.6, 68 kW
1.6, 69 kW
1.9, 72 kW
1.9, 80 kW
1.9 GTI
1.9 GTI 16V, 108 kW
1.9 GTI 16V, 116 kW

 
09.86
10.85
07.86

 

 

 
09.89
09.89

07.89
07.89
10.90

 
09.89
09.89

08.90
07.90
07.89
07.89
07.89
07.89
08.89
10.90
07.89
10.90
08.89

 
-
-
-

 

 

 
-
-

-
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
08.89
08.88
06.89

 

 

 
10.93
10.93

12.93
12.93
12.93

 
10.93
10.93

12.93
12.93
12.93
12.93
12.93
12.93
12.93
12.93
12.93
12.93
07.90

f

�

f

�¿

�¿

��

f

I10/A28

19246 01

31420 01

31421 01

22498 01

14796 01

17465 01

19246 01

1809 04

5035.23
5035.27

3523 31

1809 16

1843.82
1843.95

1809 04

 ∅P Ref.

(32)

(41)

(34)

(25)

(32)

(32)

(32)

Ê

X

X

X

Ê

Ê

Ê
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PEUGEOT
01.87 12.93405 I (15B) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31458 01
1.6, 53 kW
1.6, 65 kW
1.6, 66 kW
1.6, 69 kW
1.9, 70 kW
1.9 Injection
1.9, 80 kW
1.9  4x4, 80 kW
1.9, 88 kW
1.9, 93 kW
1.9 Sport MI-16, 108 kW
1.9 SPort MI-16 4x4
1.8 Turbo Diesel
1.9 Diesel, 47 kW
1.9 Diesel, 51 kW

1.9, 93 kW

1.4
1.6
1.6, 55 kW
1.6, 65 kW
1.6, 66 kW
1.6, 69 kW
1.9, 70 kW
1.9 Injection
1.9, 80 kW
1.9  4x4, 80 kW
1.9, 88 kW
1.9, 93 kW
1.9 Sport MI-16, 108 kW
1.9 SPort MI-16 4x4
1.9 Sport MI-16, 116 kW
1.8 Turbo Diesel
1.9 Diesel, 47 kW
1.9 Diesel, 51 kW

1.6, 53 kW
1.6, 65 kW
1.6, 66 kW
1.6, 69 kW
1.9, 70 kW
1.9 Injection
1.9, 80 kW
1.9  4x4, 80 kW
1.9, 88 kW
1.9, 93 kW
1.9 Sport MI-16, 108 kW
1.9 SPort MI-16 4x4
1.8 Turbo Diesel
1.9 Diesel, 47 kW
1.9 Diesel, 51 kW

07.87
07.87
10.89
01.87
07.87
07.87
07.88
07.88
07.88
07.87
04.88
04.88
03.88
07.88
03.88

07.87

01.87
07.87
07.87
07.87
10.89
01.87
07.87
07.87
07.88
07.88
07.88
07.87
04.88
04.88
07.87
03.88
07.88
03.88

07.87
07.87
10.89
01.87
07.87
07.87
07.88
07.88
07.88
07.87
04.88
04.88
03.88
07.88
03.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.93
12.92
12.92
12.92
09.92
12.92

12.93

07.92
12.92
06.88
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.93
12.92
12.92
11.91
12.92
09.92
12.92

12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.93
12.92
12.92
12.92
09.92
12.92

07.1992->

->12.1992

Chass. S70613612 - 06.1992

07.1992->

�¿

�¿

¿

�¿

12081 01

31420 01

31457 01

31458 01

5037 26

5035.23
5035.27

 ∅P Ref.

(14)

(41)

(34)

(34)

(90)
X

X

X

X
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PEUGEOT
01.87 12.93405 I (15B) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.6
1.6, 55 kW
1.6, 65 kW
1.6, 66 kW
1.6, 69 kW
1.9, 70 kW
1.9 Injection
1.9, 80 kW
1.9  4x4, 80 kW
1.9, 88 kW
1.9 Sport MI-16, 108 kW
1.9 SPort MI-16 4x4
1.9 Sport MI-16, 116 kW
1.8 Turbo Diesel
1.9 Diesel, 47 kW
1.9 Diesel, 51 kW

1.4
1.6
1.6, 55 kW
1.6, 65 kW
1.6, 66 kW
1.6, 69 kW
1.9, 70 kW
1.9 Injection
1.9, 80 kW
1.9, 88 kW
1.9, 93 kW
1.9 Sport MI-16, 108 kW
1.9 Sport MI-16, 116 kW
1.8 Turbo Diesel
1.9 Diesel, 47 kW
1.9 Diesel, 51 kW

1.6, 65 kW
1.6, 69 kW
1.9, 70 kW
1.9 Injection
1.9, 80 kW
1.9, 88 kW
1.9 Sport MI-16, 108 kW
1.9 Sport MI-16, 116 kW
1.8 Turbo Diesel
1.9 Diesel, 47 kW
1.9 Diesel, 51 kW

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 65 kW
1.6, 66 kW
1.9, 70 kW
1.9 Injection
1.9  4x4, 80 kW
1.9, 88 kW
1.9 Sport MI-16, 108 kW
1.9 SPort MI-16 4x4
1.9 Sport MI-16, 116 kW
1.8 Turbo Diesel
1.9 Diesel, 47 kW
1.9 Diesel, 51 kW

07.87
07.87
07.87
10.89
01.87
07.87
07.87
07.88
07.88
07.88
04.88
04.88
07.87
03.88
07.88
03.88

01.87
07.87
07.87
07.87
10.89
01.87
07.87
07.87
07.88
07.88
07.87
04.88
07.87
03.88
07.88
03.88

07.87
01.87
07.87
07.87
07.88
07.88
04.88
07.87
03.88
07.88
03.88

07.87
07.87
07.87
10.89
07.87
07.87
07.88
07.88
04.88
04.88
07.87
03.88
07.88
03.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

12.92
06.88
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
11.91
12.92
09.92
12.92

07.92
12.92
06.88
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.93
12.92
11.91
12.92
09.92
12.92

12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
11.91
12.92
09.92
12.92

12.92
06.88
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
11.91
12.92
09.92
12.92

->Chass. S70613611

f

�

�¿

��g

31459 01

14798 01

14796 01

17465 01

3523 40

1809 16

1843.82
1843.95

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(32)

(32)

X

X

Ê

Ê
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PEUGEOT
01.87

06.87

12.93

08.92

405 I (15B)

405 I Break (15E)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

1.4
1.6
1.6, 55 kW
1.6, 65 kW
1.6, 66 kW
1.6, 69 kW
1.9, 70 kW
1.9 Injection
1.9, 80 kW
1.9, 88 kW
1.9, 93 kW
1.9 Sport MI-16, 108 kW
1.9 SPort MI-16 4x4
1.9 Sport MI-16, 116 kW
1.8 Turbo Diesel
1.9 Diesel, 47 kW
1.9 Diesel, 51 kW

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 65 kW
1.6, 66 kW
1.6, 69 kW
1.9, 70 kW
1.9, 77 kW
1.9, 80 kW
1.9  4x4, 80 kW
1.9, 88 kW
1.8 TD
1.9 D, 47 kW
1.9 D, 51 kW

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 65 kW
1.6, 66 kW
1.6, 69 kW
1.9, 70 kW
1.9, 77 kW
1.9, 80 kW
1.9  4x4, 80 kW
1.9, 88 kW
1.8 TD
1.9 D, 47 kW
1.9 D, 51 kW

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 65 kW
1.6, 66 kW
1.6, 69 kW
1.9, 70 kW
1.9, 77 kW
1.9, 80 kW
1.9  4x4, 80 kW
1.9, 88 kW
1.8 TD
1.9 D, 47 kW
1.9 D, 51 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9  4x4, 80 kW

01.87
07.87
07.87
07.87
10.89
01.87
07.87
07.87
07.88
07.88
07.87
04.88
04.88
07.87
03.88
07.88
03.88

10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88

10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88

10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88

 
10.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

07.92
12.92
06.88
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.92
12.93
12.92
12.92
11.91
12.92
09.92
12.92

08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92

08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92

08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92

 
08.92

Chass. S70613612 - 06.1992

07.1992->

->Chass. S70613611

f

¿

�¿

�¿

��g

19246 01

31457 01

31458 01

31459 01

14798 01

1809 04

3523 40

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(34)

(34)

(25)

Ê

X

X

X

X
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PEUGEOT
06.87

08.92

08.92

10.95

405 I Break (15E)

405 II (4B)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31458 01

1.6, 65 kW
1.9, 70 kW
1.9, 77 kW
1.9, 80 kW
1.9, 88 kW
1.8 TD
1.9 D, 47 kW
1.9 D, 51 kW

1.6, 55 kW
1.6, 65 kW
1.9, 70 kW
1.9, 77 kW
1.9, 80 kW
1.9  4x4, 80 kW
1.9, 88 kW
1.8 TD
1.9 D, 47 kW
1.9 D, 51 kW

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 65 kW
1.6, 66 kW
1.6, 69 kW
1.9, 70 kW
1.9, 77 kW
1.9, 80 kW
1.9, 88 kW
1.8 TD
1.9 D, 47 kW
1.9 D, 51 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4

10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88

10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88

10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88
10.88

 

 

 

 
08.92

 
08.92

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 
-

 
-

08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92

08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92

08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
08.92

 

 

 

 
10.95

 
10.95

f

�

f

�

f

�¿

�¿

��g

14796 01

17465 01

19246 01

12081 01

31458 01

14798 01

14796 01

17465 01

1809 16

1843.82
1843.95

1809 04

5037 26

3523 40

1809 16

1843.82
1843.95

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(14)

(34)

(25)

(32)

(32)

(90)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Ê

Ê
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PEUGEOT
08.92

08.92

10.95

10.95

10.96

05.04

405 II (4B)

405 II Break (4E)

406 (8B)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31458 01

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0  X4
2.0 MI-16

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0  4x4, 144 kW
1.9 D, 51 kW
1.4, 58 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0  4x4, 144 kW
1.9 D, 51 kW
1.4, 58 kW

ALL TYPES

1.6
1.8
2.0
2.0  4x4, 89 kW
1.9 D, 47 kW
1.9 D, 50 kW
1.9 TD

1.6
1.8
2.0
2.0  4x4, 89 kW
1.9 D, 47 kW
1.9 D, 50 kW
1.9 TD

1.4, 55 kW
1.6
1.8
2.0
1.9 D, 47 kW
1.9 D, 50 kW
1.9 TD

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 74 kW
2.0
1.9 SL

ALL TYPES

 
08.92
08.92

 
08.92
09.93
07.93

 
08.92
09.93
07.93

 

08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
06.94
08.92

08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
06.94
08.92

08.92
08.92
08.92
08.92
08.92
06.94
08.92

 
10.96
11.96
09.97

 

 
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 

 
10.95
10.95

 
12.95
12.95
06.94

 
12.95
12.95
06.94

 

10.96
10.96
10.96
10.96
10.96
10.96
10.96

10.96
10.96
10.96
10.96
10.96
10.96
10.96

10.96
10.96
10.96
10.96
10.96
10.96
10.96

 
03.99
03.99
03.99

 

f

�

f

�¿

�¿

��g

f

�¿

��g

19246 01

12081 01

31458 01

14798 01

14796 01

17465 01

19246 01

31456 01

29374 01

1809 04

5037 26

3523 40

1809 16

1843.82
1843.95

1809 04

5031.65

3523 78

 ∅P Ref.

(32)

(14)

(34)

(25)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(90)

(139)

Ê

X

X

X

Ê

Ê

Ê

X

X
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PEUGEOT
10.95

10.96

05.04

10.04

406 (8B)

406 Break (8E/F)

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Länge1/Länge2 [mm] / Length 1/ Length 2 [mm]: 52/24

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6
1.8, 66 kW

1.6
1.8 16V, 85 kW
1.8, 66 kW
1.8 16V, 81 kW
2.0 16V HPi
2.0 16V, 100 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 74 kW
2.0

ALL TYPES

 

 

 

 

 

11.95
05.97

11.95
10.00
05.97
11.95
05.01
08.00

 
10.96
11.96

 

 

 

 

 

 

-
-

-
-
-
-
-
-

 
-
-

 

 

 

 

 

 

05.04
05.04

05.04
05.04
05.04
10.00
05.04
05.04

 
03.99
03.99

 

für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung
/ For vehicles without electronic suspension 
control

->Chass. O 07664

Chass. O 07665->

f

�

�
Chass. O 08456->

�¿

�f

�

�

�f

�¿

��g

34642 01

22506 01

24930 01

22500 01

22504 01

14796 01

17465 01

31456 01

29374 01

5161.20

5131 80

3640 35

3640 41

5131 78

1809 16

1843.82
1843.95

5031.65

3523 78

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(1)

(1)

(32)

(32)

(34)

(25)

(69)

(139)

(129)

Y

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê

X

X
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PEUGEOT
10.96

03.97

10.04

12.04

406 Break (8E/F)

406 Coupe (8C)

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Länge1/Länge2 [mm] / Length 1/ Length 2 [mm]: 52/24

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8, 66 kW

1.8, 66 kW
1.8 16V
1.8 16V, 85 kW
2.0 16V HPi
2.0 16V, 100 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

05.97

05.97
10.96
10.00
05.01
10.00

 
10.97

 

 

 

 

 

 

 

-

-
-
-
-
-

 
-

 

 

 

 

 

 

 

10.04

10.04
10.00
10.04
10.04
10.04

 
03.99

 

 

für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung
/ For vehicles without electronic suspension 
control

->Chass. O 07664

Chass. O 07665->

f

�

�
Chass. O 08456->

�¿

�f

�

�

�f

�¿

��g

�f

34642 01

22506 01

24930 01

22500 01

22504 01

14796 01

17465 01

31456 01

29374 01

22506 01

5161.20

5131 80

3640 35

3640 41

5131 78

1809 16

1843.82
1843.95

5031.65

3523 78

5131 80

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(1)

(1)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(69)

(139)

(129)

Y

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê

X

X

Y
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PEUGEOT
03.97

05.04

12.04406 Coupe (8C)

407 (6D_)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Länge1/Länge2 [mm] / Length 1/ Length 2 [mm]: 52/24

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 16V, 100 kW

3.0
2.7 HDi

1.8
1.8 16V
2.0
2.0 16V
2.2
2.2 16V
1.6 HDi 110
2.0 HDi 135
2.0 HDi, 103 kW
2.2 HDi
2.2 HDi 170

1.8
1.8 16V
2.0
2.0 16V
2.2
2.2 16V
1.6 HDi 110
2.0 HDi 135
2.0 HDi, 103 kW
2.2 HDi
2.2 HDi 170

ALL TYPES ausser/except for : 
2.2 HDi

 

 

 

10.00

05.04
10.05

05.04
09.05
05.04
09.05
05.04
09.05
05.04
05.04
08.08
06.08
05.06

05.04
09.05
05.04
09.05
05.04
09.05
05.04
05.04
08.08
06.08
05.06

 
06.08

 

 

 

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 

 

 

12.04

 

->Chass. O 07664

Chass. O 07665->

�
Chass. O 08456->

Reifenabmessung / Tyre Size:205x60x16

Reifenabmessung / Tyre Size:215x55x17

�

�

�f

�¿

�¿

�¿

��h

24930 01

22500 01

22504 01

17465 01

31038 01

31039 01

31040 01

33288 01

3640 35

3640 41

5131 78

1843.82
1843.95

5038 A7

5038 A5

5038 A6

3523.AZ

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(1)

(32)

(14)

(14)

(14)

(25)

(69)

(64)

(64)

(64)

(75)

(75)

Y

Y

Y

Ê

X

X

X

X
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PEUGEOT
05.04

05.04

407 (6D_)

407 SW (6E_)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
2.2 HDi

2.7 HDi

3.0
2.7 HDi

1.8
1.8 16V
2.0
2.0 16V
2.2
2.2 16V
1.6 HDi 110
2.0 HDi, 93 kW
2.0 HDi 135
2.0 HDi, 103 kW
2.0 Bioflex
2.2 HDi
2.2 HDi 170

1.8
1.8 16V
2.0
2.0 16V
2.2
2.2 16V
1.6 HDi 110
2.0 HDi, 93 kW
2.0 HDi 135
2.0 HDi, 103 kW
2.0 Bioflex
2.2 HDi
2.2 HDi 170

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 HDi, 93 kW
2.2 HDi
2.0 Bioflex

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 HDi, 93 kW
2.2 HDi

 
06.08

10.05

05.04
10.05

05.04
09.05
05.04
09.05
05.04
09.05
05.04
05.04
05.04
08.08
01.08
06.08
05.06

05.04
09.05
05.04
09.05
05.04
09.05
05.04
05.04
05.04
08.08
01.08
06.08
05.06

 
05.04
06.08
01.08

 
05.04
06.08

 
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-

 

07.08

07.08

 
07.08

 
07.08

Reifenabmessung / Tyre Size:205x60x16

Reifenabmessung / Tyre Size:215x55x17

��gfi

�

�¿

�¿

�¿

��h

��gfi

34415 01

34570 01

31038 01

31039 01

31040 01

33288 01

34415 01

3523 CA

1807.Z7

5038 A7

5038 A5

5038 A6

3523.AZ

3523 CA

 ∅P Ref.

(25)

(32)

(14)

(14)

(14)

(25)

(25)

(139)

(63)

(64)

(64)

(64)

(139)

(75)

(75)

X

Ê

X

X

X

X

X
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PEUGEOT
05.04

10.05

407 SW (6E_)

407 Coupe (6C_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8
1.8 16V
2.0
3.0
2.0 Bioflex
2.0 16V

2.0 16V

2.7 HDi

3.0 V6
2.7 HDi
3.0 HDi

2.2 16V
2.0 HDi, 100 kW
2.0 HDi, 120 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

3.0 V6

2.7 HDi

05.04
09.05
05.04
05.04
01.08
09.05

09.05

10.05

10.05
10.05
06.09

10.05
10.05
06.09

 

 

10.05

10.05

-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-

-
-
-

 

 

-

-

 

 

ô
->Orga 11619

ó

��

�

�¿

�¿

��h

��gfi

��

�

34569 01

34570 01

31038 01

31040 01

33288 01

34415 01

34569 01

34570 01

1806.69

1807.Z7

5038 A7

5038 A6

3523.AZ

3523 CA

1806.69

1807.Z7

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(14)

(14)

(25)

(25)

(32)

(32)

(63)

(64)

(64)

(139)

(63)

Ê

Ê

X

X

X

X

Ê

Ê
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PEUGEOT
05.79

04.82

06.89

12.93

12.93

09.99

505 (551A)

505 Break (551D)

605 (6B)

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

1.8, 55 kW
1.8, 60 kW
2.0, 71 kW
2.2, 85 kW
1.8, 62 kW
2.0, 72 kW
2.0 TI,STI
2.5 Diesel, 51 kW
2.2 GTI, 90 kW
2.2 GTI, 96 kW
2.2 Turbo Injection, 110 kW
2.2 Turbo Injection, 114 kW
2.3 Turbo Diesel
2.5 Diesel, 55 kW
2.5 Turbo Diesel, 66 kW
2.5 Turbo Diesel, 70 kW
2.2, 84 kW
2.8 GTI V6

2.0, 69 kW

2.2, 84 kW
2.5 Diesel, 51 kW
2.0, 60 kW
2.0, 72 kW
2.2 GTI
2.3 Diesel
2.5 Diesel, 55 kW
2.5 Turbo Diesel, 66 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0, 123 kW
3.0, 147 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

06.81
01.82
11.80
05.81
09.85
09.85
08.79
10.81
08.83
08.83
01.86
03.84
09.80
06.81
10.83
10.83
03.86
06.86

08.83

01.86
01.86
04.82
09.85
09.85
04.82
08.83
10.85

 

 
08.89
08.89

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 
-
-

 

 

 

10.85
10.85
12.85
10.84
10.86
09.91
10.86
11.90
12.93
12.93
12.87
10.88
06.86
12.93
12.93
12.90
12.93
12.93

12.85

12.93
12.93
11.87
11.87
12.86
06.86
12.93
11.87

 

 
06.94
06.94

 

 

 

�

01.1986->

�
->07.1986

�

01.1986->

�
->07.1986

�¿

�¿

�¿

�¿

��gi»

�h

�h

31467 01

31467 01

22025 01

31422 01

29376 01

22499 01

22502 01

19258 01
31420 01

19258 01
31420 01

î
ð

î
ð

5032.27
9604183780

5035.32

3523.43

3332 07

5131 55

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(14)

(41)

(25)

(25)

(25)

(139)

X

X

X

X

X

Y

Y
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PEUGEOT
06.89

01.00

06.94

06.02

04.05

09.99

08.02

605 (6B)

607 (9D, 9U)

806 (221)

807 (E)

1007 (KM_)

-

-

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Querlenker / Control Arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8
1.9 TD, 66 kW
2.1 td 12V

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 HDi, 120 kW

ALL TYPES

 

 

 

 

 

07.95
07.95
06.96

 
06.09

 

 

 

 

 

 

-
-
-

 
-

 

 

 

 

 

 

08.02
08.02
08.99

 

 

Ø

f

Ø
Orga 10908->

��f

��gi»

�¿

�

�

�

�¿

22503 01

29376 01

31419 01

26578 01

26592 01

14796 01

26592 01

31420 01

5131 56

3523.43

5035.55

5152 61

14 60 649 080

1809 16

14 60 649 080

5035.23
5035.27

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(41)

(1)

(39)

(32)

(39)

(41)

(74)

(139)

Y

X

X

Y

Y

Ê

Y

X
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PEUGEOT
04.05

06.09

09.09

02.08

04.08

1007 (KM_)

3008

5008

BIPPER (AA_)

BIPPER Tepee

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 HDi, 120 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 HDi, 120 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 HDi, 82 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 HDi, 82 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 
06.09

 
06.09

 
08.10

 
08.10

 

 

 

 

 
-

 
-

 
-

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�¿

��g

��f

��g

��f

�f¿

�g¿

�f¿

I12,4/A73,7

I19/A42,3

I12,4/A73,7

34984 01

28898 01

28899 01

28898 01

28899 01

34344 01

34345 01

34344 01

5031.96

3523 91

3523 92

3523 91

3523 92

3520 W3
3521 S6

3520 W3
3521 S6

3520 W3
3521 S6

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

X

X

X

X

X
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PEUGEOT
04.08

03.94 04.02

BIPPER Tepee

BOXER Bus (230P)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

2.0 i
2.0 i 4x4
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
1.9 TD 4x4
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
2.0 i 4x4
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
1.9 TD 4x4
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
2.0 i 4x4
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
1.9 TD 4x4
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
2.0 i 4x4
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
1.9 TD 4x4
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.8 HDI

 

03.94
08.96
03.94
08.94
03.94
07.96
08.94
07.96
07.94
07.96
01.97
01.97
03.94
08.96
03.94
08.94
03.94
07.96
08.94
07.96
07.94
07.96
01.97
01.97
03.94
08.96
03.94
08.94
03.94
07.96
08.94
07.96
07.94
07.96
01.97
01.97
03.94
08.96
03.94
08.94
03.94
07.96
08.94
07.96
07.94
07.96
01.97
01.97
11.00

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02

�<
->Chass. 15616153

�©
->Chass. 15616153

�<
Chass. 15616154->

�©
Chass. 15616154->

�

�g¿ I19/A42,3 34345 01

31427 01
25150 01
21839 01

î
ð

3520 W3
3521 S6

 

 ∅P Ref.

(25)

(34)

X

X
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PEUGEOT
03.94 04.02BOXER Bus (230P) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

2.0 i
2.0 i 4x4
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
1.9 TD 4x4
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
2.0 i 4x4
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
1.9 TD 4x4
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
2.0 i 4x4
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
1.9 TD 4x4
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
2.0 i 4x4
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
1.9 TD 4x4
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.8 HDI

03.94
08.96
03.94
08.94
03.94
07.96
08.94
07.96
07.94
07.96
01.97
01.97
03.94
08.96
03.94
08.94
03.94
07.96
08.94
07.96
07.94
07.96
01.97
01.97
03.94
08.96
03.94
08.94
03.94
07.96
08.94
07.96
07.94
07.96
01.97
01.97
03.94
08.96
03.94
08.94
03.94
07.96
08.94
07.96
07.94
07.96
01.97
01.97
11.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02

�©
->Chass. 15616153

�<
->Chass. 15616153

�<
Chass. 15616154->

�©
Chass. 15616154->

�

31428 01
25151 01
21839 01

î
ð

 

 ∅P Ref.

(34)X
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PEUGEOT
03.94 04.02BOXER Kasten (230L) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

2.0 i
1.9 D, 50 kW
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.0 HDI
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
1.9 D, 50 kW
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.0 HDI
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
1.9 D, 50 kW
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.0 HDI
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
1.9 D, 50 kW
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.0 HDI
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.8 HDI

06.94
07.99
03.94
07.99
03.94
08.01
03.94
07.99
03.94
01.97
07.99
06.94
07.99
03.94
07.99
03.94
08.01
03.94
07.99
03.94
01.97
07.99
06.94
07.99
03.94
07.99
03.94
08.01
03.94
07.99
03.94
01.97
07.99
06.94
07.99
03.94
07.99
03.94
08.01
03.94
07.99
03.94
01.97
07.99
11.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02

�<
->Chass. 15616153

�©
->Chass. 15616153

�<
Chass. 15616154->

�©
Chass. 15616154->

�

31427 01
25150 01
21839 01

î
ð

 

 ∅P Ref.
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PEUGEOT
03.94 04.02BOXER Kasten (230L) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

2.0 i
1.9 D, 50 kW
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.0 HDI
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
1.9 D, 50 kW
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.0 HDI
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
1.9 D, 50 kW
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.0 HDI
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
1.9 D, 50 kW
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.0 HDI
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.8 HDI

06.94
07.99
03.94
07.99
03.94
08.01
03.94
07.99
03.94
01.97
07.99
06.94
07.99
03.94
07.99
03.94
08.01
03.94
07.99
03.94
01.97
07.99
06.94
07.99
03.94
07.99
03.94
08.01
03.94
07.99
03.94
01.97
07.99
06.94
07.99
03.94
07.99
03.94
08.01
03.94
07.99
03.94
01.97
07.99
11.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02

�<
->Chass. 15616153

�©
->Chass. 15616153

�©
Chass. 15616154->

�<
Chass. 15616154->

�

31428 01
25151 01
21839 01

î
ð
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PEUGEOT
03.94 04.02BOXER Pritsche/Fahrgestell (ZCT_) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

2.0 i
2.0
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
2.0
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
2.0
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
2.0
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.8 HDI

2.0 i
2.0
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
2.0
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
2.0
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.0 i
2.0
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4
2.8 HDI

06.94
12.01
12.98
07.96
03.94
07.99
03.94
01.97
07.99
06.94
12.01
12.98
07.96
03.94
07.99
03.94
01.97
07.99
06.94
12.01
12.98
07.96
03.94
07.99
03.94
01.97
07.99
06.94
12.01
12.98
07.96
03.94
07.99
03.94
01.97
07.99
11.00

06.94
12.01
12.98
07.96
03.94
07.99
03.94
01.97
07.99
06.94
12.01
12.98
07.96
03.94
07.99
03.94
01.97
07.99
06.94
12.01
12.98
07.96
03.94
07.99
03.94
01.97
07.99
06.94
12.01
12.98
07.96
03.94
07.99
03.94
01.97
07.99
11.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

04.02

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02

04.02

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02

04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02
04.02

�<
->Chass. 15616153

�©
->Chass. 15616153

�<
Chass. 15616154->

�©
Chass. 15616154->

�

�©
->Chass. 15616153

�<
->Chass. 15616153

�©
Chass. 15616154->

�<
Chass. 15616154->

�

31427 01

31428 01

25150 01
21839 01

25151 01
21839 01

î
ð

î
ð
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(34)

(34)

X

X
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PEUGEOT
04.02

04.02

BOXER Bus (244, Z_)

BOXER Kasten (244)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 HDi, 107 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 HDi, 107 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 HDi, 107 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 HDi, 107 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 HDi, 107 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 HDi, 107 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 HDi, 107 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 HDi, 107 kW

 
04.04

 
04.04

 
04.04

 
04.04

 
04.04

 
04.04

 
04.04

 
04.04

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 

<
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:800
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1000
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1400
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1800

<
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:800
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1000
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1400
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1800

�©

�©

<
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:800
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1000
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1400
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1800

<
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:800
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1000
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1400
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1800

�©

�©

�

�

�

�

31262 01

31264 01

31427 01

31428 01

31262 01

31264 01

31427 01

31428 01

31261 01
31260 01

31263 01
31260 01

25150 01
21839 01

25151 01
21839 01

31261 01
31260 01

31263 01
31260 01

25150 01
21839 01

25151 01
21839 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(73)

(73)

(73)

(73)

(73)

(73)

(73)

(73)

(73)

(73)

(73)

(73)

(73)

(73)

(73)

(73)

X

X

X

X

X

X

X

X
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PEUGEOT
12.01

04.06

04.06

BOXER Pritsche/Fahrgestell (244)

BOXER Bus

BOXER Kasten

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

2.0 HDi
2.2 HDi
2.8 HDi, 94 kW
2.8 HDi 4x4

2.0 HDi
2.2 HDi
2.8 HDi, 94 kW
2.8 HDi 4x4

2.0 HDi
2.2 HDi
2.8 HDi, 94 kW
2.8 HDi 4x4

2.0 HDi
2.2 HDi
2.8 HDi, 94 kW
2.8 HDi 4x4

2.2 HDi 100
2.2 HDi 120
3.0 HDi 160

2.2 HDi 100
2.2 HDi 120
3.0 HDi 160

2.2 HDi 100
2.2 HDi 120
3.0 HDi 160

04.02
04.02
04.02
04.02

04.02
04.02
04.02
04.02

04.02
04.02
04.02
04.02

04.02
04.02
04.02
04.02

04.06
04.06
04.06

04.06
04.06
04.06

04.06
04.06
04.06

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

<
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:800
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1000
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1400
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1800

<
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:800
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1000
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1400
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:1800

�©

�©

�

�

�

�

�

31262 01

31264 01

31427 01

31428 01

31262 01

31264 01

31262 01

31261 01
31260 01

31263 01
31260 01

25150 01
21839 01

25151 01
21839 01

31261 01
31260 01

31263 01
31260 01

31261 01
31260 01

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

î
ð

 

 

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(73)

(73)

(73)

(73)

(73)

(73)

(73)

(73)

X

X

X

X

X

X

X
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PEUGEOT
04.06

04.06

07.95

12.95

BOXER Kasten

BOXER Pritsche/Fahrgestell

EXPERT Kasten (222)

EXPERT (224)

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

2.2 HDi 100
2.2 HDi 120
3.0 HDi 160

2.2 HDi 100
2.2 HDi 120
3.0 HDi 160

2.2 HDi 100
2.2 HDi 120
3.0 HDi 160

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

04.06
04.06
04.06

04.06
04.06
04.06

04.06
04.06
04.06

 

 

 

 

 

-
-
-

-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ø

�

�

�

�¿

�

�

�¿

�

31264 01

31262 01

31264 01

31419 01

26578 01

26592 01

31419 01

26578 01

31263 01
31260 01

31261 01
31260 01

31263 01
31260 01

î
ð

î
ð

î
ð

5035.55

5152 61

14 60 649 080

5035.55

5152 61

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(41)

(1)

(39)

(41)

(1)

X

X

X

X

Y

Y

X

Y
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PEUGEOT
12.95

12.95

01.07

EXPERT (224)

EXPERT Pritsche/Fahrgestell (223)

EXPERT Tepee (VF3V_)

-

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ALL TYPES

1.6
1.8
1.9 D, 51 kW
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD
2.0 HDI

1.9 D, 51 kW

2.0 HDi

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6
1.9 D
1.9 TD, 66 kW
1.9 TD, 68 kW

1.6 HDi 90
2.0 16V
2.0 HDi 120
2.0 HDi 140

2.0 16V

 

02.96
10.96
02.96
02.96
02.96
07.00

12.03

10.00

 

 

 

02.96
02.96
02.96
02.96

01.07
01.07
01.07
01.07

01.07

 

-
-
-
-
-
-

-

-

 

 

 

-
-
-
-

-
-
-
-

-

 

09.00

.

11.03

 

 

 

Ø

�

�
->Orga 8575

�
Mot. DW8
->Orga 8577

�
->Orga 8973
Mot. DW10BTED "W3"

Ø

�

�

�¿

�

�

�¿

��

26592 01

14796 01

31419 01

26578 01

26592 01

14796 01

31419 01

34569 01

14 60 649 080

1809 16

5035.55

5152 61

14 60 649 080

1809 16

5035.55

1806.69

 ∅P Ref.

(39)

(32)

(41)

(1)

(39)

(32)

(41)

(32)

Y

Ê

X

Y

Y

Ê

X

Ê
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PEUGEOT
01.07

01.07

09.81

09.81

09.81

09.90

09.90

09.90

09.90

09.90

03.94

03.94

EXPERT Kasten (VF3A_, VF3U_, 
VF3X_)

EXPERT Pritsche/Fahrgestell

J5 Bus (280P)

J5 Kasten (280L)

J5 Pritsche/Fahrgestell (280L)

J5 Bus (290P)

J5 Kasten (290L)

-

-

-

-

-

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.6 HDi 90
2.0 16V
2.0 HDi 120
2.0 HDi 140

2.0 16V

ALL TYPES

2.0, 55 kW
2.0, 58 kW
2.5 D

1.8

2.5 D
2.0, 55 kW
2.0

ALL TYPES

2.5 D 4x4
2.5 TD 4x4
1.9 D

01.07
01.07
01.07
01.07

01.07

 

09.81
01.83
09.81

01.83

09.81
01.86
01.83

 

10.90
10.90
10.90

-
-
-
-

-

 

-
-
-

-

-
-
-

 

-
-
-

 

09.90
09.90
09.90

11.88

09.90
11.88
11.88

 

11.1981->

->09.1994

->09.1994

�¿

��

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

31419 01

34569 01

31419 01

31471 01

31471 01

31471 01

31471 01

31471 01

5035.55

1806.69

5035.55

 ∅P Ref.

(41)

(32)

(41)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

X

Ê

X

X

X

X

X

X
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PEUGEOT
09.90

04.96

03.94J5 Pritsche/Fahrgestell (290L)

PARTNER Kasten (5)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31460 01

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31461 01

2.0, 62 kW
1.9 D
2.5 D
2.5 D 4x4
2.5 TD
2.5 TD 4x4

1.1
1.4, 55 kW
1.8 D, 43 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 D, 51 kW
2.0 HDi

1.1
1.4, 55 kW
1.8 D, 43 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 D, 51 kW
2.0 HDi

1.1
1.4, 55 kW
1.8 D, 43 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 D, 51 kW
2.0 HDi

1.1
1.4, 55 kW
1.8 D, 43 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 D, 51 kW
2.0 HDi

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 D, 43 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 D 4x4
1.9 D, 51 kW
2.0 HDi
2.0 HDi 4x4

10.90
10.90
10.90
10.90
10.90
10.90

06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
04.00

06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
04.00

06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
04.00

06.96
06.96
06.96
06.96
06.96
04.00

 

 

 

06.96
06.96
04.04
06.96
04.00
04.04

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 

 

 

-
-
-
-
-
-

 

 

 

->09.1994

�

�

�

�

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

��f¿

g»

�

f

21

31471 01

14775 01

14786 01

31460 01

31461 01

35325 01

35326 01

26577 01

21070 01

5038 23

5038 24

5031.72

5031.73

3523.75

96110483

5094 65

1809 22

 ∅P Ref.

(34)

(14)

(14)

(34)

(34)

(25)

(25)

(39)

(32)

(90)

(90)

X

X

X

X

X

X

X

X

Ê
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900

PEUGEOT
05.96PARTNER Combispace (5F) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31460 01

alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31461 01

1.1
1.4, 55 kW
1.6 16V
1.8
1.9 D, 50 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 D, 51 kW
2.0 HDI

1.1
1.4, 55 kW
1.6 16V
1.8
1.9 D, 50 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 D, 51 kW
2.0 HDI

1.1
1.4, 55 kW
1.6 16V
1.8
1.9 D, 50 kW
1.9 D, 51 kW
1.9 D, 51 kW
2.0 HDI

ALL TYPES ausser/except for : 
Electric

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8
1.9 D, 51 kW
1.9 D, 51 kW
2.0 HDI

06.96
06.96
07.01
05.97
06.96
12.98
05.96
02.00

06.96
06.96
07.01
05.97
06.96
12.98
05.96
02.00

06.96
06.96
07.01
05.97
06.96
12.98
05.96
02.00

 
01.98

 

 

 

05.97
12.98
05.96
02.00

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 

 

 

-
-
-
-

12.98

12.98

12.98

 
12.01

 

 

 

12.98

�

�

�

�

�¿

�¿

�¿

�¿

��f¿

g»

�

f

21

14775 01

14786 01

31460 01

31461 01

35325 01

35326 01

26577 01

21070 01

5038 23

5038 24

5031.72

5031.73

3523.75

96110483

5094 65

1809 22

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(34)

(34)

(25)

(25)

(39)

(32)

(90)

(90)

X

X

X

X

X

X

X

Ê
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901

PEUGEOT
04.08

04.08

PARTNER Tepee

PARTNER Kasten

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 72 kW
1.6, 88 kW
1.6 HDi, 82 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 72 kW
1.6, 88 kW
1.6 HDi, 82 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6, 66 kW
1.6, 80 kW
1.6 HDi, 55 kW
1.6 HDi, 66 kW
1.6 HDi, 80 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 
08.10
04.10
08.10

 
08.10
04.10
08.10

 

 

04.08
04.08
04.08
04.08
04.08

 

 

 

 

 
-
-
-

 
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mot. TU5JP4B (NFR)
Mot. TU5JP4 (NFU, N6A)
Mot. DVB6B, DV6BTED4 (9HT)
Mot. DV6ATED4 (9HX, 9H02)
Mot. DV6TED4 (9HZ, 9H01)

�¿

�¿

��g

��f

�

�¿

�¿

��g

��f

31420 01

31174 01

28898 01

28899 01

34420 01

31420 01

31174 01

28898 01

28899 01

5035.23
5035.27

5031.77

3523 91

3523 92

1844.51

5035.23
5035.27

5031.77

3523 91

3523 92

 ∅P Ref.

(41)

(34)

(25)

(25)

(32)

(41)

(34)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

X

Ê

X

X

X

X
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902

PEUGEOT
04.08

03.10

PARTNER Kasten

RCZ

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 
für Querlenker / For control arm

1.6, 66 kW
1.6, 80 kW
1.6 HDi, 55 kW
1.6 HDi, 66 kW
1.6 HDi, 80 kW

ALL TYPES

04.08
04.08
04.08
04.08
04.08

 

-
-
-
-
-

  

Mot. TU5JP4B (NFR)
Mot. TU5JP4 (NFU, N6A)
Mot. DV6BUTED4 (9HT)
Mot. DV6AUTED4
Mot. DV6TED4BU (9H04)

�

��f

34420 01

28899 01

1844.51

3523 92

 ∅P Ref.

(32)

(25)

(139)

Ê

X
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903

PORSCHE
01.63

11.64

11.04

09.02

11.90

11.90

911

911 Targa

BOXSTER (987)

CAYENNE (955)

-

-

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ohne Grundträger / without roof rack

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

2.0 L, 96 kW
2.0 L, 110 kW
2.0 T
2.7
2.7, 121 kW
2.7 S Carrera
3.0 SC Carrera, 147 kW
3.0 SC Carrera, 154 kW
3.0 Turbo

2.0 L, 96 kW
2.0 L, 110 kW
2.0 T
2.0 E
2.0 S, 118 kW
2.0 S, 125 kW
2.2 T
2.2 E
2.7, 110 kW
2.7, 121 kW
2.7 S
3.0 SC Carrera, 147 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.9
S 3.4, 228 kW
Spyder 3.4

3.2, 177 kW
3.2, 184 kW
S 4.5
3.6
S 4.8
3.0 TDI

3.2, 184 kW
S 4.5
Turbo 4.5
Turbo S 4.5, 368 kW
Turbo S 4.5, 383 kW

3.2, 177 kW
3.2, 184 kW
S 4.5
Turbo 4.5
3.6
S 4.8

ALL TYPES

01.63
08.67
08.68
09.73
09.75
08.73
09.75
03.74
01.75

11.64
08.67
06.67
09.68
07.66
07.66
01.70
09.69
09.73
09.75
08.73
09.75

 
06.09
06.09
06.10

08.03
10.03
09.02
02.07
02.07
02.09

10.03
09.02
09.02
01.04
03.06

08.03
10.03
09.02
09.02
02.07
02.07

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 

08.67
11.68
02.72
08.75
06.77
01.76
06.77
10.83
12.77

11.68
11.68
02.72
02.72
11.68
02.72
12.72
02.72
08.75
06.77
01.76
06.77

 

 

�<

�<

��gi

i

�

�

¿

��f

��gf»

60,5

25167 01

25167 01

34705 01

35429 01

30724 01

30891 01

35033 01

901 343 782 00

901 343 782 00

987 375 057 02

955.343.018.00

955 341 588 10

955 341 242 04

955 341 027 02

 ∅P Ref.

(39)

(39)

(32)

(14)

(25)

(25)

(25)

(180)

(64)

(139)

(63)

(139)

Y

Y

Ê

X

X

X

X
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904

PORSCHE
09.02

11.05

CAYENNE (955)

CAYMAN

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

ohne Grundträger / without roof rack

3.2, 177 kW
3.2, 184 kW
S 4.5

2.7
S 3.4, 217 kW
S 3,4 Sport

08.03
10.03
09.02

07.06
11.05
08.08

-
-
-

-
-
-

�<

¿ 35429 01

34705 01

955.343.018.00

987 375 057 02

 ∅P Ref.

(14)

(32)

(64)

(180)

Y

Ê
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905

RENAULT
01.88

01.88

12.92

12.92

19 I (B/C53_)

19 I Kasten (S53_)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ALL TYPES

1.2
1.4  (B/C532) KAT
1.4  (B/C53P)
1.4, 59 kW
1.7  (B/C53B)
1.7  (B/C53C)
1.8 16V (B/C53D)
1.9 D (B/C534, B/C53J)

1.8 16V (B/C53D)

1.9 D (B/C534, B/C53J)

1.4  (B/C532) KAT
1.7  (B/C53B)
1.7  (B/C53C)
1.8 16V (B/C53D)

1.4  (B/C532) KAT
1.4  (B/C53P)
1.7  (B/C53B)
1.7  (B/C53C)
1.9 D (B/C534, B/C53J)

1.4  (B/C532) KAT
1.4  (B/C53P)
1.8 16V (B/C53D)
1.4, 59 kW
1.7  (B/C53B)
1.7  (B/C53C)
1.2

1.4  (B/C532) KAT
1.8 16V (B/C53D)
1.4, 59 kW
1.7  (B/C53B)
1.7  (B/C53C)
1.4  (B/C53P)
1.2

ALL TYPES

 

01.88
01.89
01.89
01.88
09.88
09.88
06.89
09.88

06.89

09.88

01.89
09.88
09.88
06.89

01.89
01.89
09.88
09.88
09.88

01.89
01.89
06.89
01.88
09.88
09.88
01.88

01.89
06.89
01.88
09.88
09.88
01.89
01.88

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

 

12.92
04.92
12.89
12.92
04.92
04.92
04.92
04.92

04.92

04.92

04.92
04.92
04.92
04.92

04.92
12.89
04.92
04.92
04.92

04.92
12.89
04.92
12.92
04.92
04.92
12.92

04.92
04.92
12.92
04.92
04.92
12.89
12.92

 

óf

01.1989->

Mot. C1G730, C1C730
01.1989->

ó
01.1989->

Mot. C2J772
Mot. C1C730
01.1989->

��¿

�

�

f

�

g

�

31406 01

20375 01

29635 01

20094 01

20099 01

28888 01

29470 01

29512 01

20375 01

21810 01
31405 01

î
ð

82 00 651 163

82 00 651 169

77 00 800 522

77 00 804 163

82 00 089 697

77 00 785 949

77 00 801 543

82 00 651 163

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(25)

X

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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906

RENAULT
01.88

01.88

12.92

12.92

19 I Kasten (S53_)

19 I Chamade (L53_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.2

1.2

ALL TYPES

1.2
1.4  (L532, L53P)
1.7  (L53B)
1.7  (L53C)
1.8 16V (L53D)
1.9 D (L534, L53J)

1.9 D (L534, L53J)

1.4  (L532, L53P)
1.7  (L53B)
1.7  (L53C)
1.8 16V (L53D)

1.4  (L532, L53P)
1.7  (L53B)
1.7  (L53C)
1.8 16V (L53D)
1.9 D (L534, L53J)

1.4  (L532, L53P)

1.7  (L53B)
1.8 16V (L53D)
1.7  (L53C)
1.2

1.4  (L532, L53P)
1.7  (L53B)

1.7  (L53C)

1.8 16V (L53D)
1.2

01.88

01.88

 

01.88
07.88
10.89
07.88
10.89
10.89

10.89

07.88
10.89
07.88
10.89

07.88
10.89
07.88
10.89
10.89

07.88

10.89
10.89
07.88
01.88

07.88
10.89

07.88

10.89
01.88

-

-

 

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-

-

-
-

12.92

12.92

 

12.92
04.92
04.92
04.92
04.92
04.92

04.92

04.92
04.92
04.92
04.92

04.92
04.92
04.92
04.92
04.92

04.92

04.92
04.92
04.92
12.92

04.92
04.92

04.92

04.92
12.92

Mot. C1G730
01.1989->

Mot. C1G730
01.1989->

óf

Mot. C3J710
01.1989->

01.1989->
Mot. C1G730
01.1989->

01.1989->

ó
ó
01.1989->

Mot. C1G730
01.1989->

g

��¿

�

f

�

g

29470 01

29512 01

31406 01

20375 01

20094 01

20099 01

28888 01

29470 01

29512 01

21810 01
31405 01

î
ð

77 00 785 949

77 00 801 543

82 00 651 163

77 00 800 522

77 00 804 163

82 00 089 697

77 00 785 949

77 00 801 543

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

Ê

Ê

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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907

RENAULT
07.91

01.91

04.92

12.95

19 I Cabriolet (D53_)

19 II (B/C53_)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ALL TYPES

ALL TYPES

1.7, 70 kW
1.8 16V (D53D)

1.7, 70 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.7

1.2, 40 kW
1.4  (B/C532)
1.4  (B/C535)
1.4
1.7  (B/C53B)
1.8  (B/C53Y)
1.8  (5/353A)
1.8  (5/353F, B/C538)
1.8  (B/C538)
1.9 D (B/C53J)
1.9 dT (B/C53T)

1.8 16V (B/C53D)

1.9 dT (B/C53T)

1.8  (B/C53Y)
1.8  (5/353A)
1.8  (B/C538)
1.8  (5/353F, B/C538)

 

 

07.91
07.91

07.91

 
05.92

04.92
04.92
01.92
01.92
04.92
04.92
04.92
05.94
04.92
04.92
04.92

04.92

04.92

04.92
04.92
04.92
05.94

 

 

-
-

-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

 

 

04.92
04.92

04.92

 
09.94

12.95
12.95
12.95
12.95
12.95
12.95
12.95
12.95
05.94
12.95
12.95

12.95

12.95

12.95
12.95
05.94
12.95

ó
Mot. F3N743

óf

ó

��¿

�

�

��¿

�

�

f

31406 01

20375 01

28888 01

29512 01

31406 01

20375 01

29635 01

20094 01

20099 01

21810 01
31405 01

21810 01
31405 01

î
ð

î
ð

82 00 651 163

82 00 089 697

77 00 801 543

82 00 651 163

82 00 651 169

77 00 800 522

77 00 804 163

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(32)

(32)

X

X

Ê

Ê

X

X

X

Ê

Ê
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908

RENAULT
01.91

03.92

04.92

12.95

12.95

12.95

19 II (B/C53_)

19 II Kasten (S53_)

19 II Chamade (L53_)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.4  (B/C532)
1.4  (B/C535)
1.7  (B/C53B)
1.8  (B/C53Y)
1.8  (5/353A)
1.8  (5/353F, B/C538)
1.8  (B/C538)
1.9 D (B/C53J)
1.9 dT (B/C53T)

1.4  (B/C532)
1.7  (B/C53B)
1.7  (B/C53C)
1.8 16V (B/C53D)
1.8  (B/C538)
1.8  (5/353F, B/C538)
1.8  (5/353A)
1.4
1.2, 40 kW

1.4  (B/C532)
1.8 16V (B/C53D)
1.8  (B/C538)
1.7  (B/C53B)
1.7  (B/C53C)
1.8  (5/353F, B/C538)
1.8  (5/353A)
1.4

1.2, 40 kW

ALL TYPES

1.2

1.2

1.2
1.4  (532)
1.4  (L535)
1.7  (L53B)
1.4, 59 kW
1.8  (L53Y)
1.7  (L53C)
1.8  (453A/F)
1.7  (L533)
1.8  (L53V, L538)
1.8  (L538)
1.8 16V (L53D)
1.9 D (L53J)
1.9 dT (L53T)

04.92
01.92
04.92
04.92
04.92
05.94
04.92
04.92
04.92

04.92
04.92
04.92
04.92
04.92
05.94
04.92
01.92
04.92

04.92
04.92
04.92
04.92
04.92
05.94
04.92
01.92

04.92

 

03.92

03.92

05.92
04.92
11.93
04.92
10.94
04.92
04.92
04.92
01.93
05.94
04.92
04.92
04.92
04.92

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

 

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

12.95
12.95
12.95
12.95
12.95
12.95
05.94
12.95
12.95

12.95
12.95
12.95
12.95
05.94
12.95
12.95
12.95
12.95

12.95
12.95
05.94
12.95
12.95
12.95
12.95
12.95

12.95

 

12.95

12.95

09.94
12.95
12.95
12.95
11.95
12.95
12.95
12.95
08.95
12.95
05.94
12.95
12.95
12.95

Mot. F3P682
Mot. F3P706
Mot. E7J706, E6J700
Mot. C1G730

ó
Mot. F3P682
Mot. F3P706

ó
Mot. E7J706, E6J700
Mot. C1G730

Mot. C1G730

Mot. C1G730

�

g

�

g

��¿

28888 01

29470 01

29512 01

20375 01

29470 01

29512 01

31406 01
21810 01
31405 01

î
ð

82 00 089 697

77 00 785 949

77 00 801 543

82 00 651 163

77 00 785 949

77 00 801 543

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(25)

(32)

(32)

(34)

Ê

Ê

Ê

X

Ê

Ê

X
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RENAULT
04.92

04.92

12.95

02.97

19 II Chamade (L53_)

19 II Cabriolet (D53_, 853_)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

1.4  (532)
1.4  (L535)
1.7  (L53B)
1.8  (L53Y)
1.8  (453A/F)
1.8  (L53V, L538)
1.8  (L538)
1.8 16V (L53D)
1.9 D (L53J)
1.9 dT (L53T)

1.9 dT (L53T)

1.8  (L53Y)
1.8  (453A/F)
1.8  (L53V, L538)

1.4  (532)
1.4  (L535)
1.7  (L53B)
1.8  (L53Y)
1.8  (453A/F)
1.8  (L53V, L538)
1.8  (L538)
1.8 16V (L53D)
1.9 D (L53J)
1.9 dT (L53T)

1.4  (532)
1.7  (L53B)
1.8  (453A/F)
1.8  (L538)
1.8 16V (L53D)

1.4  (532)
1.8  (L538)
1.8 16V (L53D)
1.7  (L53B)

1.8  (L53Y)
1.8  (453A/F)

ALL TYPES

ALL TYPES

04.92
11.93
04.92
04.92
04.92
05.94
04.92
04.92
04.92
04.92

04.92

04.92
04.92
05.94

04.92
11.93
04.92
04.92
04.92
05.94
04.92
04.92
04.92
04.92

04.92
04.92
04.92
04.92
04.92

04.92
04.92
04.92
04.92

04.92
04.92

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

 

 

12.95
12.95
12.95
12.95
12.95
12.95
05.94
12.95
12.95
12.95

12.95

12.95
12.95
12.95

12.95
12.95
12.95
12.95
12.95
12.95
05.94
12.95
12.95
12.95

12.95
12.95
12.95
05.94
12.95

12.95
05.94
12.95
12.95

12.95
12.95

 

 

óf

ó
Mot. F3P708
Mot. F3P706

�

f

�

g

��¿

�

20375 01

20094 01

20099 01

28888 01

29470 01

29512 01

31406 01

20375 01

21810 01
31405 01

î
ð

82 00 651 163

77 00 800 522

77 00 804 163

82 00 089 697

77 00 785 949

77 00 801 543

82 00 651 163

 

 ∅P Ref.

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

X

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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RENAULT
04.92

09.89

02.97

06.94

19 II Cabriolet (D53_, 853_)

21 (B48_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

ALL TYPES

1.8  (D53Y)
1.8  (853A)
1.8  (D53V, 853F, D53C)
1.8 16V (D53D)

1.7  (D53C)

1.8 16V (D53D)
1.8  (D53Y)

1.8  (853A)

1.7  (B48F)
1.7  (B48E)
2.0  (B48R/Y)
2.0  4x4 (B48R/Y)
2.2  (B48K)
2.2  4x4 (B48K)
1.9 D (B48H, B48I)
2.1 D (B480)
2.1 D (B48V/B48O)
2.1 Turbo-D (B486, B488, B48V)

1.7  (B48F)
1.7  (B48E)
2.0  (B48R/Y)
2.0  4x4 (B48R/Y)
2.2  (B48K)
2.2  4x4 (B48K)
1.9 D (B48H, B48I)
2.1 D (B480)
2.1 D (B48V/B48O)
2.1 Turbo-D (B486, B488, B48V)

1.7  (B48F)
1.7  (B48E)
1.9 D (B48H, B48I)

1.7  (B48F)
1.7  (B48E)

1.4 (B48D)
1.7  (B48F)
1.7  (B48E)
2.0  (B48C)
2.0  (B48R/Y)
2.2  (B48K)
1.9 D (B48H, B48I)
2.1 D (B480)
2.1 D (B48V/B48O)
2.1 Turbo-D (B486, B488, B48V)

 

04.92
09.93
07.94
04.92

04.92

04.92
04.92

09.93

09.89
09.89
02.90
09.90
09.89
07.90
09.89
04.92
09.89
09.89

09.89
09.89
02.90
09.90
09.89
07.90
09.89
04.92
09.89
09.89

09.89
09.89
09.89

09.89
09.89

09.89
09.89
09.89
09.89
02.90
09.89
09.89
04.92
09.89
09.89

 

-
-
-
-

-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

06.96
06.96
06.96
06.96

09.93

06.96
06.96

06.96

10.92
06.94
10.92
10.92
06.94
06.94
10.93
06.94
12.92
06.94

10.92
06.94
10.92
10.92
06.94
06.94
10.93
06.94
12.92
06.94

10.92
06.94
10.93

10.92
06.94

05.93
10.92
06.94
12.93
10.92
06.94
10.93
06.94
12.92
06.94

óf

ó

ó
Mot. F3P708, F3P705

ó
Mot. F3P760

�

�¿

�f

�g

�

I12/A32

20099 01

28888 01

29512 01

31405 01

31423 01

31424 01

22477 01

29518 01

77 00 804 163

82 00 089 697

77 00 801 543

77 00 797 666

77 00 767 684

77 00 767 685

77 04 000 681

77 00 762 843

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(41)

(4)

(4)

(25)

(1)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

Y
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RENAULT
09.89

03.86

06.94

08.94

21 (B48_)

21 Kombi (K48_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

1.7  (B48F)
1.7  (B48E)

1.7  (B48F)
1.7  (B48E)
2.0  (B48R/Y)

2.0  (B48R/Y)
2.2  (B48K)
2.1 D (B480)
2.1 D (B48V/B48O)
2.1 Turbo-D (B486, B488, B48V)

1.7  (K48M)
1.7  (K48F) KAT
1.7  (K/S481)
1.7  (K48N)
1.7  (K/S482)
1.7  (K48E), 66 kW
1.7  (K48E), 69 kW
2.0  (K483)
2.0  (K48R)
2.2  (K48K)
1.9 D
2.1 D (K/S486)
2.1 D 4x4 (K486)
2.1 D (K480)
2.1 D (K/S48V, K/S48O)
2.1 Turbo-D (K48A, K48W, K487, K488)

2.2  (K48K)
2.1 D (K/S486)
2.1 D 4x4 (K486)
2.1 Turbo-D (K48A, K48W, K487, K488)
2.0  (K48R)
2.1 D (K/S48V, K/S48O)
2.1 D (K480)
2.2  4x4 (K48K)

1.7  (K48M)
1.7  (K48F) KAT
1.7  (K/S481)
1.7  (K48N)
1.7  (K/S482)
1.7  (K48E), 66 kW
1.7  (K48E), 69 kW
2.0  (K483)
2.0  (K48C)
2.0  (K48R)
2.2  (K48K)
2.1 D (K/S486)
2.1 D 4x4 (K486)
2.1 D (K480)
2.1 D (K/S48V, K/S48O)
2.1 Turbo-D (K48A, K48W, K487, K488)
2.2  4x4 (K48K)

09.89
09.89

09.89
09.89
02.90

02.90
09.89
04.92
09.89
09.89

06.86
05.88
06.86
06.87
10.86
10.89
06.86
06.86
06.90
06.86
03.86
10.86
10.88
02.92
08.89
10.86

06.86
10.86
10.88
10.86
06.90
08.89
02.92
06.86

06.86
05.88
06.86
06.87
10.86
10.89
06.86
06.86
03.86
06.90
06.86
10.86
10.88
02.92
08.89
10.86
06.86

-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

10.92
06.94

10.92
06.94
10.92

10.92
06.94
06.94
12.92
06.94

12.89
06.93
03.93
04.89
12.88
12.93
12.89
12.88
02.94
11.93
08.94
09.90
05.92
09.95
12.92
11.93

11.93
09.90
05.92
11.93
02.94
12.92
09.95
12.93

12.89
06.93
03.93
04.89
12.88
12.93
12.89
12.88
12.93
02.94
11.93
09.90
05.92
09.95
12.92
11.93
12.93

�
05.1989->

�

�
07.1990->

07.1990->

�

�g

f

�¿

�¿

�f

28888 01

31474 01

31475 01

31405 01

31418 01

31423 01

11576 02
31405 01

î
ð

82 00 089 697

77 00 763 207

77 00 766 126

77 00 797 666

77 00 767 684

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(41)

(34)

(4)

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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912

RENAULT
03.86 08.9421 Kombi (K48_) -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.7  (K48M)
1.7  (K48F) KAT
1.7  (K/S481)
1.7  (K48N)
1.7  (K/S482)
1.7  (K48E), 66 kW
1.7  (K48E), 69 kW

1.7  (K48M)
1.7  (K48F) KAT
1.7  (K/S481)
1.7  (K48N)
1.7  (K/S482)
1.7  (K48E), 66 kW
1.7  (K48E), 69 kW

1.7  (K48M)
1.7  (K48F) KAT
1.7  (K/S481)
1.7  (K48N)
1.7  (K/S482)
1.7  (K48E), 66 kW
1.7  (K48E), 69 kW
2.0  (K483)
2.0  (K48C)
2.0  (K48R)
2.2  (K48K)
2.1 D (K/S486)
2.1 D (K480)
2.1 D (K/S48V, K/S48O)
2.1 Turbo-D (K48A, K48W, K487, K488)

1.7  (K48M)
1.7  (K/S481)
1.7  (K/S482)
1.7  (K48E), 69 kW
1.7  (K48N)
1.7  (K48E), 66 kW
1.9 D

1.7  (K48M)
1.7  (K48F) KAT
1.7  (K/S481)
1.7  (K48N)
1.7  (K/S482)
1.7  (K48E), 66 kW
1.7  (K48E), 69 kW
2.0  (K483)

1.7  (K48M)
1.7  (K48F) KAT
1.7  (K/S481)
1.7  (K48N)
1.7  (K/S482)
1.7  (K48E), 66 kW
1.7  (K48E), 69 kW
2.0  (K483)
2.2  (K48K)
2.2  4x4 (K48K)
2.1 D (K/S486)
2.1 D 4x4 (K486)
2.1 D (K/S48V, K/S48O)
2.1 Turbo-D (K48A, K48W, K487, K488)

06.86
05.88
06.86
06.87
10.86
10.89
06.86

06.86
05.88
06.86
06.87
10.86
10.89
06.86

06.86
05.88
06.86
06.87
10.86
10.89
06.86
06.86
03.86
06.90
06.86
10.86
02.92
08.89
10.86

06.86
06.86
10.86
06.86
06.87
10.89
03.86

06.86
05.88
06.86
06.87
10.86
10.89
06.86
06.86

06.86
05.88
06.86
06.87
10.86
10.89
06.86
06.86
06.86
06.86
10.86
10.88
08.89
10.86

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

12.89
06.93
03.93
04.89
12.88
12.93
12.89

12.89
06.93
03.93
04.89
12.88
12.93
12.89

12.89
06.93
03.93
04.89
12.88
12.93
12.89
12.88
12.93
02.94
11.93
09.90
09.95
12.92
11.93

12.89
03.93
12.88
12.89
04.89
12.93
08.94

12.89
06.93
03.93
04.89
12.88
12.93
12.89
12.88

12.89
06.93
03.93
04.89
12.88
12.93
12.89
12.88
11.93
12.93
09.90
05.92
12.92
11.93

01.1987->

�g

�

�

�g

f

I12/A32

31424 01

22477 01

29518 01

28888 01

31474 01

31475 01

77 00 767 685

77 04 000 681

77 00 762 843

82 00 089 697

77 00 763 207

77 00 766 126

 ∅P Ref.

(4)

(25)

(1)

(32)

(32)

(32)

X

X

Y

Ê

Ê

Ê
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913

RENAULT
03.86 06.9421 Stufenheck (L48_) -

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

1.7  (L48M, L48F)
1.7  (L481)
1.7  (L48N)
1.7  (L482)
1.7  (L48E), 66 kW
1.7  (L48E), 69 kW
2.0  (L489)
2.0, 78 kW
2.0  (L483)
2.2  (L48K)
2.1 D (L486)
2.1 Turbo-D (L48A, L48W, L487, L488)

2.2  (L48K)
2.1 D (L486)
2.1 Turbo-D (L48A, L48W, L487, L488)
2.0  (L48R)
2.0  4x4 (L48R)
2.2  4x4 (L48K)
2.1 D (L480)
2.1 D (L48V, L48O)

1.4  (L48D)
1.7  (L48M, L48F)
1.7  (L481)
1.7  (L48N)
1.7  (L482)
1.7  (L48E), 66 kW
1.7  (L48E), 69 kW
2.0  (L489)
2.0  (L483)
2.0  (L48C)
2.0  (L48R)
2.0  4x4 (L48R)
2.0 Turbo (L48L)
2.0 Turbo (L485)
2.2  (L48K)
2.2  4x4 (L48K)
1.9 D (L48H, L48I)
2.1 D (L486)
2.1 D (L480)
2.1 D (L48V, L48O)
2.1 Turbo-D (L48A, L48W, L487, L488)

1.4  (L48D)
1.7  (L48M, L48F)
1.7  (L481)
1.7  (L48N)
1.7  (L482)
1.7  (L48E), 66 kW
1.7  (L48E), 69 kW

1.4  (L48D)
1.7  (L48M, L48F)
1.7  (L481)
1.7  (L48N)
1.7  (L482)
1.7  (L48E), 66 kW
1.7  (L48E), 69 kW

07.86
03.86
06.87
03.86
09.89
03.86
03.86
05.91
03.86
07.86
03.86
03.86

07.86
03.86
03.86
02.90
12.89
07.90
10.92
05.89

06.88
07.86
03.86
06.87
03.86
09.89
03.86
03.86
03.86
03.86
02.90
12.89
02.90
04.87
07.86
07.90
08.89
03.86
10.92
05.89
03.86

06.88
07.86
03.86
06.87
03.86
09.89
03.86

06.88
07.86
03.86
06.87
03.86
09.89
03.86

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

02.94
12.87
04.89
03.93
02.94
02.94
10.93
10.93
12.88
02.94
12.89
06.94

02.94
12.89
06.94
06.94
02.94
02.94
06.94
06.94

10.93
02.94
12.87
04.89
03.93
02.94
02.94
10.93
12.88
12.93
06.94
02.94
10.92
03.90
02.94
02.94
10.93
12.89
06.94
06.94
06.94

10.93
02.94
12.87
04.89
03.93
02.94
02.94

10.93
02.94
12.87
04.89
03.93
02.94
02.94

�
05.1989->

�

�¿

�¿

�f

�g

I12/A32

31405 01

31418 01

31423 01

31424 01

22477 01

11576 02
31405 01

î
ð

77 00 797 666

77 00 767 684

77 00 767 685

77 04 000 681

 

 ∅P Ref.

(41)

(34)

(4)

(4)

(25)

X

X

X

X

X
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RENAULT
03.86

04.84

09.01

06.94

12.93

05.03

21 Stufenheck (L48_)

25 (B29_)

AVANTIME (DE0_)

-

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

1.4  (L48D)
1.7  (L48M, L48F)
1.7  (L481)
1.7  (L48N)
1.7  (L482)
1.7  (L48E), 66 kW
1.7  (L48E), 69 kW
2.0  (L489)
2.0, 78 kW
2.0  (L483)
2.0  (L48C)
2.0  (L48R)
2.0 Turbo (L48L)
2.0 Turbo (L485)
2.2  (L48K)
1.9 D (L48H, L48I)
2.1 D (L486)
2.1 D (L480)
2.1 D (L48V, L48O)
2.1 Turbo-D (L48A, L48W, L487, L488)

1.4  (L48D)
1.7  (L48M, L48F)
1.7  (L481)
1.7  (L48N)
1.7  (L482)
1.7  (L48E), 66 kW
1.7  (L48E), 69 kW

1.4  (L48D)
1.7  (L48M, L48F)
1.7  (L481)
1.7  (L48N)
1.7  (L482)
1.7  (L48E), 66 kW
1.7  (L48E), 69 kW
2.0  (L483)

2.0  (L483)
2.0 Turbo (L485)
2.2  (L48K)
2.2  4x4 (L48K)
2.1 D (L486)
2.1 D (L480)
2.1 D (L48V, L48O)
2.1 Turbo-D (L48A, L48W, L487, L488)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

06.88
07.86
03.86
06.87
03.86
09.89
03.86
03.86
05.91
03.86
03.86
02.90
02.90
04.87
07.86
08.89
03.86
10.92
05.89
03.86

06.88
07.86
03.86
06.87
03.86
09.89
03.86

06.88
07.86
03.86
06.87
03.86
09.89
03.86
03.86

03.86
04.87
07.86
07.90
03.86
10.92
05.89
03.86

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

10.93
02.94
12.87
04.89
03.93
02.94
02.94
10.93
10.93
12.88
12.93
06.94
10.92
03.90
02.94
10.93
12.89
06.94
06.94
06.94

10.93
02.94
12.87
04.89
03.93
02.94
02.94

10.93
02.94
12.87
04.89
03.93
02.94
02.94
12.88

12.88
03.90
02.94
02.94
12.89
06.94
06.94
06.94

 

 

 

�

�

�g

f

�g

��

��

I36

29518 01

28888 01

31474 01

31475 01

22479 01

28886 01

28887 01

77 00 762 843

82 00 089 697

77 00 763 207

77 00 766 126

77 00 781 463

60 25 305 979

60 25 305 980

 ∅P Ref.

(1)

(32)

(32)

(32)

(25)

(14)

(14)

(139)

Y

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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915

RENAULT
09.01

05.90

05.03

09.98

AVANTIME (DE0_)

CLIO I (B/C57_, 5/357_)

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Anschlagscheibe / Stop washer 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.1, 34 kW
1.2  (5/357Y, 5/357K), 40 kW
1.2  (5/357Y, 5/357K), 43 kW
1.2  (B/C57R)
1.2  (B/C/S57A, B/C57S, 5/357F, 5/357J, 5/357L, 
5/357R)
1.2  (B/C/S577)
1.4  (B/C57T, B/C57Y)
1.4
1.7  (B/C574)
1.8  (B/C57C, B/C57U)
1.8  (B/C578)
1.8, 70 kW
1.8 Rsi (B/C57H)
1.8 16V (C57D)
Williams (B/C57M)
1.9  D (B/C/S576, B/C/S57L)

ALL TYPES ausser/except for : 
Electric
1.1, 36 kW
1.8, 66 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
Electric
1.1, 36 kW
1.8, 66 kW

Williams (B/C57M)

 

 

 

01.91
01.96
01.96
01.91
05.90

01.96
01.91
01.91
01.91
01.91
08.94
01.91
08.95
01.91
01.94
01.91

 
05.96
04.92
08.90

 
05.96
04.92
08.90

01.94

 

 

 

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-

 

 

 

09.98
09.98
09.98
01.96
09.98

12.96
09.98
09.98
12.93
09.98
09.98
09.98
09.98
03.96
09.98
09.98

 
02.98
08.92
04.96

 
02.98
08.92
04.96

09.98

ó

ô

�¿

�g

��f

�¿

�¿

�¿

�

31420 01

22480 01

28893 01

29517 01

31408 01

31417 01

29635 01

12142 01
31407 01

12143 01
31407 01

î
ð

î
ð

77 00 822 503

60 25 311 529

77 00 426 450

82 00 651 169

 

 

 ∅P Ref.

(41)

(25)

(25)

(8)

(34)

(34)

(25)

(139)

X

X

X

X

X

X

X
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916

RENAULT
05.90 09.98CLIO I (B/C57_, 5/357_) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

1.1, 34 kW
1.2  (B/C57R)
1.2  (B/C/S572)
1.4  (B/C57T, B/C57Y)
1.8, 66 kW
1.9  D (B/C/S576, B/C/S57L)
1.2  (B/C/S57A, B/C57S, 5/357F, 5/357J, 5/357L, 
5/357R)

1.8  (B/C57C, B/C57U)
1.8, 70 kW

1.8  (B/C578)

1.2  (5/357Y, 5/357K), 40 kW
1.2  (5/357Y, 5/357K)

1.9 D

1.7  (B/C574)

1.4

1.4

1.4  (B57J, C57J)

1.2  (5/357Y, 5/357K), 40 kW
1.2  (5/357Y, 5/357K), 43 kW
1.2  (B/C/S57A, B/C57S, 5/357F, 5/357J, 5/357L, 
5/357R)
1.2  (B/C/S577)
1.4  (B/C57T, B/C57Y)
1.7  (B/C574)
1.8, 66 kW
1.9 D
1.9  D (B/C/S576, B/C/S57L)
1.8  (B/C57C, B/C57U)

1.8  (B/C57C, B/C57U)
1.1, 34 kW
1.2  (B/C57R)
1.2  (B/C/S572)
1.8  (B/C578)
1.8, 70 kW
1.4

1.4  (B57J, C57J)

1.9  D (B/C/S576, B/C/S57L)

1.1, 34 kW

1.2  (B/C/S577)

01.91
01.91
05.90
01.91
08.90
01.91
05.90

01.91
01.91

08.94

01.96
01.96

01.97

01.91

01.91

01.91

01.91

01.96
01.96
05.90

01.96
01.91
01.91
08.90
01.97
01.91
01.91

01.91
01.91
01.91
05.90
08.94
01.91
01.91

01.91

01.91

01.91

01.96

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

09.98
01.96
03.96
09.98
04.96
09.98
09.98

09.98
09.98

09.98

09.98
09.98

09.98

12.93

09.98

09.98

09.98

09.98
09.98
09.98

12.96
09.98
12.93
04.96
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
01.96
03.96
09.98
09.98
09.98

09.98

09.98

09.98

12.96

f
->12.1995

f
->12.1995
Mot. E7F750

f
->12.1995
für / for:Baccara
für / for:RT

f
Mot. F3P755

f
Mot. D7D730

f
Mot. F8Q678

f
g
12.1996->

f
für / for:Baccara
für / for:Bepob
für / for:RL, RN, RT

f
Mot. E7J756

->12.1995
für / for:Baccara
für / for:RT
01.1996->
->12.1995

01.1996->
Mot. E7J711
->12.1995
für / for:Baccara
für / for:Bebop
für / for:RL, RN, RT
Mot. E7J756

�
Baumuster / Model:B576,C576
->04.1996

�g
�g
->04.1996

¿

�g¿

35321 01

35322 01

20092 01

7700799064

7700799065

77 00 795 687

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(32)

(94)

(94)

(94)

(94)

(94)

(94)

(94)

(94)

(94)

(94)

(46)

X

X

Ê
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917

RENAULT
05.90

01.91

09.98

09.98

09.98

CLIO I (B/C57_, 5/357_)

CLIO I Kasten (S57_)

CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagscheibe / Stop washer 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Anschlagscheibe / Stop washer 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.2  (B/C57R)
1.2  (B/C/S57A, B/C57S, 5/357F, 5/357J, 5/357L, 
5/357R)
1.4  (B/C57T, B/C57Y)
1.8  (B/C57C, B/C57U)
1.9  D (B/C/S576, B/C/S57L)

1.7  (B/C574)
1.8  (B/C57C, B/C57U)
1.8 Rsi (B/C579)
1.8 16V (C57D)
Williams (B/C57M)
1.9  D (B/C/S576, B/C/S57L)

1.2  (5/357Y, 5/357K), 40 kW
1.2  (5/357Y, 5/357K)

1.2, 40 kW

1.1
1.2, 40 kW
1.2, 40 kW
1.2, 44 kW

1.9  D

1.1
1.2, 40 kW
1.2, 40 kW
1.9 RND
1.2, 44 kW
1.9  D

1.2  (B/CB0F, B/CB0A, B/CB10, B/CB1K, B/CB2D, 
B/CB2H)
1.2 16V (B/CB05)
1.4  (B/CB0C)
1.4 16V (B/CB0P)
1.6  (B/CB0D)
1.6 16V (CB0T, CB0H)
2.0 16V Sport (CB0M)
3.0 V6 Sport (CB1A)
3.0 V6 Sport (CB1H, CB2S)
1.9 D (B/CB0E)
1.5 dCi (B/CB07)
1.5 dCi (B/CB08)
1.9 dTi (B/CB0U)

01.91
05.90

01.91
01.91
01.91

01.91
01.91
01.93
01.91
01.94
01.91

01.96
01.96

01.91

01.91
01.91
06.94
01.91

01.91

01.91
01.91
06.94
04.96
01.91
01.91

09.98

06.01
09.98
08.00
09.98
09.98
02.00
11.00
12.02
09.98
06.01
06.01
12.99

-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

01.96
09.98

09.98
09.98
09.98

12.93
09.98
08.95
03.96
09.98
09.98

09.98
09.98

09.98

09.98
09.98
02.98
09.98

09.98

09.98
09.98
02.98
02.98
09.98
09.98

05.05

05.05

12.02

05.05

05.05

f
->12.1995

f
->12.1995
Mot. E7F750

f
->12.1995
Mot. F8Q730

Mot. E7F750
Mot. F8Q730

Mot. D7F726, D7F720

f

�g

�g

�¿

¿

�g¿

�¿

20094 01

31444 01

31445 01

29517 01

35321 01

35322 01

29517 01

77 00 800 522

77 00 805 122
77 00 818 994

77 00 415 087

77 00 426 450

7700799064

7700799065

77 00 426 450

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(8)

(25)

(25)

(8)

(63)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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918

RENAULT
09.98CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.2  (B/CB0F, B/CB0A, B/CB10, B/CB1K, B/CB2D, 
B/CB2H)
1.2 16V (B/CB05)
1.4  (B/CB0C)
1.4 16V (B/CB0L)
1.4 16V (B/CB0P)
1.6  (B/CB0D)
1.6 16V (CB0T, CB0H)
1.9 D (B/CB0E)
1.5 dCi (B/CB07)
1.5 dCi (B/CB08)
1.9 dTi (B/CB0U)
1.5 dCi, 74 kW

1.2  (B/CB0F, B/CB0A, B/CB10, B/CB1K, B/CB2D, 
B/CB2H)
1.2 16V (B/CB05)
1.4  (B/CB0C)
1.4 16V (B/CB0L)
1.4 16V (B/CB0P)
1.6  (B/CB0D)
1.6 16V (CB0T, CB0H)
2.0 16V Sport (CB0M)
3.0 V6 Sport (CB1A)
1.9 D (B/CB0E)
1.5 dCi (B/CB07)
1.5 dCi (B/CB08)
1.9 dTi (B/CB0U)

2.0 16V Sport (CB0M)

1.2  (B/CB0F, B/CB0A, B/CB10, B/CB1K, B/CB2D, 
B/CB2H)
1.2 16V (B/CB05)
1.4  (B/CB0C)
1.4 16V (B/CB0P)
1.6  (B/CB0D)
2.0 16V Sport (CB0M)
1.5 dCi (B/CB07)
1.9 dTi (B/CB0U)
1.9 D (B/CB0E)

1.4  (B/CB0C)
1.6  (B/CB0D)
1.6 16V (CB0T, CB0H)

1.4  (B/CB0C)
1.4 16V (B/CB0L)
1.6  (B/CB0D)
1.9 D
1.6 16V (CB0T, CB0H)
1.9 D (B/CB0E)
1.4 16V (B/CB0P)

1.5 dCi (B/CB07)
1.5 dCi (B/CB08)
1.5 dCi, 74 kW

09.98

06.01
09.98
10.99
08.00
09.98
09.98
09.98
06.01
06.01
12.99
01.04

09.98

06.01
09.98
10.99
08.00
09.98
09.98
02.00
11.00
09.98
06.01
06.01
12.99

02.00

09.98

06.01
09.98
08.00
09.98
02.00
06.01
12.99
09.98

09.98
09.98
09.98

09.98
10.99
09.98
02.00
09.98
09.98
08.00

06.01
06.01
01.04

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

05.05
08.00

05.05

05.05

05.05

05.05
08.00

05.05

12.02
05.05

05.05

05.05

05.05

05.05
05.05

05.05
05.05

05.05
08.00
05.05
05.01

05.05

Mot. F8Q630

10.1999->

Mot. K4M748
Mot. F8Q630
Mot. K4J713, K4J712

Mot. K9K700

�¿

�

�

�

�

�

31453 01

29516 01

29635 01

28888 01

31935 01

34574 01

34575 01

22392 01
31407 01

î
ð

82 00 651 161

82 00 651 169

82 00 089 697

82 00 171 178

77 00 434 370

8200267625

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(63)

(63)

X

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê
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919

RENAULT
09.98

05.05

CLIO II Kasten (SB0/1/2_)

CLIO III (BR0/1, CR0/1)

-

-

Anschlagscheibe / Stop washer 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

1.1  (SB0A)
1.5 dCi, 48 kW
1.9 D (SB0E)

1.1  (SB0A)
1.5 dCi, 48 kW
1.9 D (SB0E)

1.6
1.9 D (SB0E)
1.9 D, 40 kW
1.9 D, 48 kW

1.2 16V (C/BR1J, C/BR1Q)
1.2 16V
1.2 16V  Hi-Flex
1.2 16V, 58 kW
1.2 16V, 74 kW
1.4 16V
1.6 16V, 65 kW
1.6 16V, 82 kW
1.6 16V GT
2.0 16V
2.0 16V Sport, 145 kW
2.0 16V Sport, 148 kW
1.5 dCi, 48 kW
1.5 dCi (C/BR1G)
1.5 D
1.5 dCi, 63 kW
1.5 dCi, 78 kW

1.2 16V (C/BR1J, C/BR1Q)
1.2 16V
1.2 16V  Hi-Flex
1.2 16V, 58 kW
1.2 16V, 74 kW
1.4 16V
1.6 16V, 65 kW
1.6 16V, 82 kW
1.6 16V GT
2.0 16V
2.0 16V Sport, 145 kW
2.0 16V Sport, 148 kW
1.5 dCi, 48 kW
1.5 dCi (C/BR1G)
1.5 D
1.5 dCi, 63 kW
1.5 dCi, 78 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 16V Sport, 145 kW
2.0 16V Sport, 148 kW

09.98
06.01
09.98

09.98
06.01
09.98

11.03
09.98
03.99
02.00

06.05
06.05
07.08
06.05
05.07
06.05
06.05
06.05
06.09
09.06
02.06
09.08
05.05
06.05
11.07
06.05
06.05

06.05
06.05
07.08
06.05
05.07
06.05
06.05
06.05
06.09
09.06
02.06
09.08
05.05
06.05
11.07
06.05
06.05

 
02.06
09.08

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

01.00
05.01

.

10.06

.

10.06

 

�¿

�¿

�

�

�

��g

29517 01

31453 01

34574 01

31498 01

31499 01

29410 01

22392 01
31407 01

î
ð

77 00 426 450

77 00 434 370

77 01 208 591
77 01 208 823

77 01 208 582
77 01 208 822

82 00 183 569

 

 ∅P Ref.

(8)

(34)

(32)

(34)

(34)

(25)

(63)

(139)

X

X

Ê

X

X

X
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920

RENAULT
05.05

02.08

07.84 12.92

CLIO III (BR0/1, CR0/1)

CLIO Grandtour (KR0/1_)

ESPACE I (J11_)

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 16V Sport, 145 kW
2.0 16V Sport, 148 kW

1.2 16V
1.2 16V  Hi-Flex
1.2 16V, 58 kW
1.2 16V (KR0P)
1.6 16V (KR0B)
1.6 16V
1.5 dCi (KR0G)
1.5 dCi (KR0F)
1.5 dCi (KR1C, KR1N)
1.5 dCi (KR0H)

1.2 16V
1.2 16V  Hi-Flex
1.2 16V, 58 kW
1.2 16V (KR0P)
1.6 16V (KR0B)
1.6 16V
1.5 dCi (KR0G)
1.5 dCi (KR0F)
1.5 dCi (KR1C, KR1N)
1.5 dCi (KR0H)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 
02.06
09.08

02.08
07.08
02.08
02.08
02.08
11.08
02.08
02.08
02.08
02.08

02.08
07.08
02.08
02.08
02.08
11.08
02.08
02.08
02.08
02.08

 

 

 

 

 

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

.

.

 

 

 

 

 

��f

�

�

��g

��f

�g

�g

��f

I36

29411 01

31498 01

31499 01

29410 01

29411 01

22479 01

22480 01

28893 01

82 00 696 437

77 01 208 591
77 01 208 823

77 01 208 582
77 01 208 822

82 00 183 569

82 00 696 437

77 00 781 463

77 00 822 503

60 25 311 529

 ∅P Ref.

(25)

(34)

(34)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

X

X

X

X

X
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RENAULT
01.91

11.96

12.96

10.02

ESPACE II (J/S63_)

ESPACE III (JE0_)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.2 D
2.2 dCi (JEOS)

ALL TYPES ausser/except for : 
2.2 D
2.2 dCi (JEOS)

ALL TYPES ausser/except for : 
2.2 D
2.2 dCi (JEOS)

ALL TYPES ausser/except for : 
2.2 dCi (JEOS)

ALL TYPES ausser/except for : 
2.2 dCi (JEOS)

2.0  (JE0A)
2.0 16V  (JE0N, JE0L, JE02)

 

 

 

 
11.97
07.00

 
11.97
07.00

 
11.97
07.00

 
07.00

 
07.00

11.96
10.98

 

 

 

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-

 
-

-
-

 

 

 

 
01.00
10.02

 
01.00
10.02

 
01.00
10.02

 
10.02

 
10.02

10.00
10.02 Mot. F4R700, F4R701

�g

�g

��f

��

��

�¿

�g

��f

�

I36 22479 01

22480 01

28893 01

28886 01

28887 01

31420 01

22480 01

28893 01

29472 01

77 00 781 463

77 00 822 503

60 25 311 529

60 25 305 979

60 25 305 980

77 00 822 503

60 25 311 529

77 00 818 372

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(14)

(14)

(41)

(25)

(25)

(24)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

X

X

X

X

X

Ê
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922

RENAULT
11.02

08.97

ESPACE IV (JK0/1_)

KANGOO (KC0/1_)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Anschlagscheibe / Stop washer 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 
für Querlenker / For control arm

2.0  (JK0KA6)
2.0 Turbo (JK0BA6, JK0BC6, JK0BAB, JK0BCB)
2.0, 125 kW
3.5 V6 (JK0FAB, JK0FCB)
1.9 dCi (JK0U, JK0G)
2.2 dCi (JK0HA6, JK0HC6, JK0HAB, JK0HCB)
3.0 dCi (JK0JAB, JK0JCB)
2.0 dCi, 110 kW
2.0 dCi, 127 kW
2.2 dCi
3.0 dCi

2.0  (JK0KA6)
2.0 Turbo (JK0BA6, JK0BC6, JK0BAB, JK0BCB)
2.0, 125 kW
3.5 V6 (JK0FAB, JK0FCB)
1.9 dCi (JK0U, JK0G)
2.2 dCi (JK0HA6, JK0HC6, JK0HAB, JK0HCB)
3.0 dCi (JK0JAB, JK0JCB)

ALL TYPES

ALL TYPES

1.2  (KC0A, KC0K, KC0F, KC01)
1.2 16V (KC03, KC05, KC06, KC0T, KC0W)
1.4  (KC0C, KC0H, KC0B, KC0M)
1.6 16V
1.6 16V 4x4 (KC0P, KC0S, KC0L)
1.5 dCi (KC07)
1.5 dCi, 42 kW
1.5 dCi (KC08, KC09)
D 55 1.9 (KC0D)
D 65 1.9 (KC0E, KC02, KC0J, KC0N)
1.9 dTi (KC0U)
1.9 dCi 4x4 (KC0V)

ALL TYPES ausser/except for : 
Elect'road RE
1.9 RXED

1.2  (KC0A, KC0K, KC0F, KC01)

1.4  (KC0C, KC0H, KC0B, KC0M)

D 55 1.9 (KC0D)

1.5 dCi (KC07)
1.5 dCi (KC08, KC09)
D 65 1.9 (KC0E, KC02, KC0J, KC0N)
1.9 dTi (KC0U)
1.9 dCi 4x4 (KC0V)

11.02
11.02
04.05
11.02
11.02
11.02
11.02
01.06
01.06
02.06
01.06

11.02
11.02
04.05
11.02
11.02
11.02
11.02

 

 

08.97
06.01
08.97
06.01
10.01
12.01
07.03
07.02
08.97
08.97
02.00
10.01

 
01.02
09.99

08.97

08.97

08.97

12.01
07.02
08.97
02.00
10.01

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

-

-

-

-
-
-
-
-

 

 

 
12.04
06.01

11.2005->

->10.2005

Baumuster / Model:KC0A
->03.1999
Baumuster / Model:KC0C
->03.1999
Baumuster / Model:KC0E
->03.1999
->03.1999

�¿

�¿

��f

��g

�¿

�¿

�

31489 01

31497 01

26938 01

27722 01

29517 01

31453 01

29516 01

22392 01
31407 01

î
ð

77 01 207 350
77 01 208 419

77 01 207 537

82 00 002 869

82 00 002 868

77 00 426 450

82 00 651 161

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(25)

(25)

(8)

(34)

(25)

(139)

(46)

(46)

(46)

X

X

X

X

X

X

X
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RENAULT
08.97

08.97

KANGOO (KC0/1_)

KANGOO Rapid (FC0/1_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagscheibe / Stop washer 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
Elect'road RE
1.6
1.9 RXED

1.9 dCi 4x4 (KC0V)

1.2  (KC0A, KC0K, KC0F, KC01)
1.2 16V (KC03, KC05, KC06, KC0T, KC0W)

1.4  (KC0C, KC0H, KC0B, KC0M)
1.6
1.6 16V 4x4 (KC0P, KC0S, KC0L)
D 55 1.9 (KC0D)
D 65 1.9 (KC0E, KC02, KC0J, KC0N)
1.9 RXED
1.6 16V

1.5 dCi (KC07)
1.9 dCi 4x4 (KC0V)
1.5 dCi, 42 kW
1.5 dCi (KC08, KC09)
1.9 dCi 4x4

1.2 (FC01, FC0A, FC0F)
1.2 16V (FC05)
1.4 (FC0C, FC0B, FC0H, FC0M)
1.6 16V
1.6 16V 4x4 (FC0L, FC0P, FC0S)
1.5 dCi (FC07)
1.5 dCi (FC08, FC09)
D 55 1.9 (FC0D)
D 65 1.9 (FC0E, FC02, FC0J, FC0N)
1.9 dTi (FC0U)
1.9 dCi 4x4 (FC0V)

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V bivalent
1.5 dCi, 45 kW

1.2 (FC01, FC0A, FC0F)

1.4 (FC0C, FC0B, FC0H, FC0M)

1.2 16V (FC05)
1.5 dCi (FC07)
D 55 1.9 (FC0D)
D 65 1.9 (FC0E, FC02, FC0J, FC0N)

 
01.02
09.99
09.99

10.01

08.97
06.01

08.97
09.99
10.01
08.97
08.97
09.99
06.01

12.01
10.01
07.03
07.02
10.03

08.97
10.01
08.97
10.01
10.01
12.01
04.03
08.97
08.97
02.00
10.01

 
06.05
10.05

08.97

08.97

10.01
12.01
08.97
08.97

 
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

-

-

-
-
-
-

 
12.04
06.01
06.01

06.01

06.01

 

Mot. F9Q782

Mot. E7J634, E7J635, K7J701, K7J700

Mot. K4M752, K4M753

Mot. K9K700
Mot. F9Q782

Baumuster / Model:FC0A
->03.1999
Baumuster / Model:FC0C
->03.1999
->03.1999

�

f

�g

�

�

�¿

�¿

�

28888 01

31026 01

31445 01

34574 01

34578 01

29517 01

31453 01

29516 01

22392 01
31407 01

î
ð

82 00 089 697

82 00 100 116

77 00 415 087

77 00 434 370

82 00 253 037

77 00 426 450

82 00 651 161

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(8)

(34)

(25)

(63)

(63)

(139)

(46)

(46)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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924

RENAULT
08.97

02.08

KANGOO Rapid (FC0/1_)

KANGOO (KW0/1_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.2 (FC01, FC0A, FC0F)
1.2 16V (FC05)
1.4 (FC0C, FC0B, FC0H, FC0M)
1.6 16V
1.6 16V 4x4 (FC0L, FC0P, FC0S)
1.5 dCi, 42 kW
1.5 dCi (FC08, FC09)
1.5 dCi, 50 kW
D 55 1.9 (FC0D)
1.5 dCi, 62 kW
D 65 1.9 (FC0E, FC02, FC0J, FC0N)
1.9 dTi (FC0U)
1.9 dCi 4x4 (FC0V)
1.9 dCi
1.5 dCi (FC07)

1.9 dTi (FC0U)
1.9 dCi 4x4 (FC0V)
1.6 16V
1.9 dCi

1.2 (FC01, FC0A, FC0F)
1.2 16V (FC05)

1.4 (FC0C, FC0B, FC0H, FC0M)
1.6 16V
D 55 1.9 (FC0D)
1.9 D
D 65 1.9 (FC0E, FC02, FC0J, FC0N)
1.6 16V 4x4 (FC0L, FC0P, FC0S)

1.9 dTi (FC0U)
1.9 dCi 4x4 (FC0V)
1.5 dCi (FC07)
1.5 dCi, 42 kW
1.5 dCi (FC08, FC09)
1.9 dCi
1.9 dCi 4x4

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

08.97
10.01
08.97
10.01
10.01
12.02
04.03
06.05
08.97
06.05
08.97
02.00
10.01
07.03
12.01

02.00
10.01
10.01
07.03

08.97
10.01

08.97
10.01
08.97
09.99
08.97
10.01

02.00
10.01
12.01
12.02
04.03
07.03
07.03

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

06.03

 

 

 

Mot. K9K700

Mot. F9Q782

Mot. K4M752

Mot. E7J634, E7J635, K7J701

Mot. F8Q630
Mot. K4M750, K4M752, K4M753

Mot. F9Q782
Mot. F9Q790
Mot. K9K700

�

f

�g

�

�

�¿

�g

�f

28888 01

31026 01

31445 01

34574 01

34578 01

33734 01

31989 01

31990 01

82 00 089 697

82 00 100 116

77 00 415 087

77 00 434 370

82 00 253 037

77 01 209 840

82 00 586 564

82 00 586 570

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(63)

(63)

(139)

(139)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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925

RENAULT
02.08

02.08

02.09

KANGOO (KW0/1_)

KANGOO Express (FW0/1_)

KANGOO BE BOP (KW0/1_)

-

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V LPG

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V LPG

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V LPG

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 
02.08

 
02.08

 
02.08

 

 

 

 

 

 

 
-

 
-

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�g

�¿

�g

�f

�g

�¿

�g

�f

�g

31991 01

33734 01

31989 01

31990 01

31991 01

33734 01

31989 01

31990 01

31991 01

82 00 380 965

77 01 209 840

82 00 586 564

82 00 586 570

82 00 380 965

77 01 209 840

82 00 586 564

82 00 586 570

82 00 380 965

 ∅P Ref.

(1)

(34)

(25)

(25)

(1)

(34)

(25)

(25)

(1)

(139)

(139)

(139)

(139)

Y

X

X

X

Y

X

X

X

Y
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926

RENAULT
11.93 03.01LAGUNA (B56_, 556_) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

1.6 16V (B568, B561)
1.8  (B56A/B)
1.8  (B56S/T/0)
1.8  (B56Z)
1.8 16V (B563, B564)
2.0 16V (B56D/M)
2.0, 70 kW
2.0, 80 kW
2.0  (B56C/H/N)
2.0 16V  (556A/B)
3.0 24V (B56V)
3.0  (B56E/R, B565)
1.9 dTi (B56J)
1.9 dCi (B56W)
2.2 D (B56F/2)
2.2 dT (B569)

1.6 16V (B568, B561)
1.8  (B56A/B)
1.8  (B56S/T/0)
1.8  (B56Z)
1.8 16V (B563, B564)
2.0 16V (B56D/M)
2.0, 70 kW
2.0, 80 kW
2.0  (B56C/H/N)
2.0 16V  (556A/B)
3.0 24V (B56V)
3.0  (B56E/R, B565)
1.9 dTi (B56J)
1.9 dCi (B56W)
2.2 D (B56F/2)
2.2 dT (B569)

1.6 16V (B568, B561)
1.8  (B56A/B)
1.8  (B56S/T/0)
1.8  (B56Z)
1.8 16V (B563, B564)
2.0 16V (B56D/M)
2.0, 70 kW
2.0, 80 kW
2.0  (B56C/H/N)
2.0 16V  (556A/B)
3.0 24V (B56V)
3.0  (B56E/R, B565)
1.9 dTi (B56J)
1.9 dCi (B56W)
2.2 D (B56F/2)
2.2 dT (B569)

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i

11.97
11.93
08.95
08.95
04.98
06.95
11.93
03.99
11.93
09.99
03.97
11.93
10.97
09.99
11.93
03.96

11.97
11.93
08.95
08.95
04.98
06.95
11.93
03.99
11.93
09.99
03.97
11.93
10.97
09.99
11.93
03.96

11.97
11.93
08.95
08.95
04.98
06.95
11.93
03.99
11.93
09.99
03.97
11.93
10.97
09.99
11.93
03.96

 
07.95

 
07.95

 
07.95

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

 
-

03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01

03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01

03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01

 
04.98

 
04.98

 
04.98

��

��

��

�g

�f

�

21813 01

21814 01

31470 01

22480 01

25216 01

29518 01

77 00 832 419

77 00 832 420

77 01 470 093

77 00 822 503

77 00 824 042

77 00 762 843

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(34)

(25)

(25)

(1)

X

X

X

X

X

Y
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RENAULT
11.93

09.95

03.01

03.01

LAGUNA (B56_, 556_)

LAGUNA Grandtour (K56_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.6 16V (B568, B561)
1.8 16V (B563, B564)
1.9 dTi (B56J)
2.0, 80 kW

1.8  (B56A/B)
1.8  (B56S/T/0)
1.8  (B56Z)

2.0 16V (B56D/M)
2.2 D (B56F/2)

1.8  (B56S/T/0)
2.0  (B56C/H/N)
2.0, 70 kW

1.8  (B56A/B)
1.8  (B56Z)

1.8  (B56A/B)
2.0  (B56C/H/N)
1.8  (B56S/T/0)
1.8 16V (B563, B564)
2.0 16V  (556A/B)
1.8  (B56Z)

1.8  (B56A/B)
1.8  (B56Z)

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0
2.0 16V  (A56A/B)

11.97
04.98
10.97
03.99

11.93
08.95
08.95

06.95
11.93

08.95
11.93
11.93

11.93
08.95

11.93
11.93
08.95
04.98
09.99
08.95

11.93
08.95

 
10.98

 
10.98

 
10.98
09.99

-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

 
-

 
-

 
-
-

03.01
03.01
03.01
03.01

03.01
03.01
03.01

03.01
03.01

03.01
03.01
03.01

03.01
03.01

03.01
03.01
03.01
03.01
03.01
03.01

03.01
03.01

 
01.01

 
01.01

 
01.01
03.01

Mot. F3R611

Mot. F3P724

Mot. F3P720

Mot. F3P720

Mot. F3P724
Mot. F3P720

Mot. F3P724
Mot. F3R722, F3R728, F3R723

Mot. F3P720

f

�

f

f

�

f

��

��

��

28880 01

29473 01

31447 01

29471 01

29471 01

29472 01

29471 01

21813 01

21814 01

31470 01

77 00 422 529

77 00 823 949

77 00 818 369

77 00 817 782

77 00 817 782

77 00 818 372

77 00 817 782

77 00 832 419

77 00 832 420

77 01 470 093

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(18)

(24)

(24)

(27)

(14)

(14)

(34)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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RENAULT
09.95 03.01LAGUNA Grandtour (K56_) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0

1.9 dTi (K56J)
1.6 16V (K568)
1.8 16V (K563, K564)

1.8  (K56S/T/0)
1.8  (K56Z)

2.0 16V (K56D/M)
2.2 D (K56F/2, S56F)

1.8  (K56Z)
2.0  (K56C/H)

1.8  (K56S/T/0)

1.8  (K56S/T/0)
1.8  (K56Z)
1.8 16V (K563, K564)
2.0  (K56C/H)

1.8  (K56S/T/0)

 
10.98

 
10.98

10.97
11.97
04.98

09.95
09.95

09.95
09.95

09.95
09.95

09.95

09.95
09.95
04.98
09.95

09.95

 
-

 
-

-
-
-

-
-

-
-

-
-

-

-
-
-
-

-

 
01.01

 
01.01

03.01
03.01
03.01

03.01
03.01

03.01
03.01

03.01
03.01

03.01

03.01
03.01
03.01
03.01

03.01

Mot. F9Q717

Mot. F3P678

Mot. F3P678

Mot. F3P678

Mot. F3R722, F3R723

�g

�f

f

�

f

f

�

f

22480 01

25216 01

28880 01

29473 01

31447 01

29471 01

29471 01

29472 01

29471 01

77 00 822 503

77 00 824 042

77 00 422 529

77 00 823 949

77 00 818 369

77 00 817 782

77 00 817 782

77 00 818 372

77 00 817 782

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(18)

(24)

(24)

(27)

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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RENAULT
03.01LAGUNA II (BG0/1_) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

1.6 16V (BG0A, BG0L)
1.8 16V (BG06, BG0J, BG0M)
1.8 16V (BG0B, BG0M)
1.8 16V (BG0C, BG0V)
2.0 16V (BG00, BG0K, BG0P, BG0W)
2.0 16V IDE (BG0N)
2.0 16V Turbo (BG0S, BG0Z, BG1L, BG1M)
3.0 V6 24V (BG0D)
1.9 dCi (BG0R)
1.9 dCI (BG0E)
1.9 dCi (BG0G)
2.2 dCi (BG0F)

1.9 dCi (BG0G)
2.2 dCi (BG0F)
2.0 16V IDE (BG0N)
2.0 16V (BG00, BG0K, BG0P, BG0W)

2.0 16V Turbo (BG0S, BG0Z, BG1L, BG1M)
1.9 dCi, 68 kW
2.0 16V, 125 kW
2.0 16V, 150 kW
1.9 dCi, 81 kW

1.9 dCi, 81 kW
1.9 dCi, 96 kW
2.2 dCi, 102 kW
1.6 16V
2.0 dCi, 110 kW

1.6 16V (BG0A, BG0L)
1.8 16V (BG06, BG0J, BG0M)
1.8 16V (BG0B, BG0M)
1.8 16V (BG0C, BG0V)
2.0 16V (BG00, BG0K, BG0P, BG0W)
1.9 dCi (BG0R)
1.9 dCI (BG0E)
1.9 dCi (BG0G)
2.2 dCi (BG0F)
3.0 V6 24V (BG0D)
2.0 16V IDE (BG0N)

2.0 16V Turbo (BG0S, BG0Z, BG1L, BG1M)

1.9 dCi, 81 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

03.01
03.01
03.01
03.01
08.02
04.01
01.03
03.01
10.01
06.01
03.01
10.01

03.01
10.01
04.01
08.02

01.03
03.04
01.05
01.05
01.05

01.05
05.05
05.05
02.05
08.05

03.01
03.01
03.01
03.01
08.02
10.01
06.01
03.01
10.01
03.01
04.01

01.03

01.05

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

 

 

 

 

 

 

Chass. MOD0504->

Baumuster / Model:BG0P
Chass. MOD0504->
Baumuster / Model:BG00, BG0W
Baumuster / Model:BG0Z
Baumuster / Model:BG05
Baumuster / Model:BG03, BG0Z, BG1Y
Baumuster / Model:BG0T, BG1T
Baumuster / Model:BG10
Chass. MOD0504->
Baumuster / Model:BG1A, BG1W
Baumuster / Model:BG1V
Baumuster / Model:BG09, BG1N
Baumuster / Model:BG1G, BG1H
Baumuster / Model:BG14, BG1T

->Chass. MOD0504

Chass. MOD0301 - Chass. MOD0504
Baumuster / Model:BG0N
->Chass. MOD0504
BG0S, BG1L, BG1M
->Chass. MOD0504
Baumuster / Model:BG10
->Chass. MOD0504

��

�¿

�¿

��f

��g

�g

31470 01

31489 01

31497 01

26938 01

27722 01

30725 01

77 01 470 093

77 01 207 350
77 01 208 419

77 01 207 537

82 00 002 869

82 00 002 868

82 00 714 955

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(25)

(25)

(1)

(46)

(46)

(46)

(46)

(46)

(46)

(46)

(46)

(46)

(46)

(46)

(46)

(46)

(46)

(46)

X

X

X

X

X

Y
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RENAULT
03.01

03.01

LAGUNA II (BG0/1_)

LAGUNA II Grandtour (KG0/1_)

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ALL TYPES

1.6 16V (KG0A, KG0L)
1.8 16V (KG0J)
1.8 16V (KG0B, KG0M)
1.8 16V, 89 kW
2.0 16V (KG00, KG0K, KG0W)
2.0 16V IDE (KG0N, KG0P)
2.0 16V Turbo (KG0S, KG0Z, KG1L, KG1M)
3.0 V6 24V (KG0D)
1.9 dCi (KG0R)
1.9 dCI (KG0E)
1.9 dCi (KG0G)
2.2 dCi (KG0F)

2.0 16V (KG00, KG0K, KG0W)
1.9 dCi (KG0G)
2.2 dCi (KG0F)
2.0 16V IDE (KG0N, KG0P)

2.0 16V Turbo (KG0S, KG0Z, KG1L, KG1M)
1.9 dCi, 68 kW
2.0 16V, 125 kW
1.6 16V
2.0 16V, 150 kW
1.9 dCi, 96 kW
2.0 dCi, 110 kW
1.9 dCi, 81 kW
2.2 dCi, 102 kW

1.6 16V (KG0A, KG0L)
1.8 16V (KG0J)
1.8 16V (KG0B, KG0M)
1.8 16V, 89 kW
2.0 16V (KG00, KG0K, KG0W)
3.0 V6 24V (KG0D)
1.9 dCi (KG0R)
1.9 dCI (KG0E)
1.9 dCi (KG0G)
2.2 dCi (KG0F)
2.0 16V IDE (KG0N, KG0P)

2.0 16V Turbo (KG0S, KG0Z, KG1L, KG1M)

1.9 dCi, 81 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

 

03.01
03.01
03.01
03.01
08.02
04.01
01.03
03.01
10.01
06.01
03.01
10.01

08.02
03.01
10.01
04.01

01.03
03.04
01.05
02.05
01.05
05.05
08.05
01.05
05.05

03.01
03.01
03.01
03.01
08.02
03.01
10.01
06.01
03.01
10.01
04.01

01.03

01.05

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

 

 

 

 

 

Chass. MOD0504->

Baumuster / Model:KG0P
Chass. MOD0301->
Baumuster / Model:KG0Z
Baumuster / Model:KG05
Baumuster / Model:KG03, KG0Z, KG1Y

Baumuster / Model:KG1T, KG1W
Baumuster / Model:KG09, KG1N

->Chass. MOD0504

Baumuster / Model:KG0N
->Chass. MOD0504
Baumuster / Model:KG0S
->Chass. MOD0504
Baumuster / Model:KG10
->Chass. MOD0504

�g

��

�¿

�¿

��f

��g

30726 01

31470 01

31489 01

31497 01

26938 01

27722 01

82 00 714 956

77 01 470 093

77 01 207 350
77 01 208 419

77 01 207 537

82 00 002 869

82 00 002 868

 ∅P Ref.

(1)

(34)

(34)

(34)

(25)

(25)

(46)

(46)

(46)

(46)

(46)

(46)

(46)

(46)

(46)

Y

X

X

X

X

X
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RENAULT
03.01

10.07

10.07

03.98

LAGUNA II Grandtour (KG0/1_)

LAGUNA III (BT0/1)

LAGUNA III Grandtour (KT0/1)

MASTER II Bus (JD/ND)

-

-

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 16V
2.0 16V
1.5 dCi

2.0 16V Turbo
2.0 GT
2.0 dCi, 96 kW
2.0 dCi, 110 kW
2.0 dCi, 127 kW
2.0 dCi GT

2.0 16V
1.5 dCi

2.0 16V Turbo
2.0 GT
2.0 dCi, 96 kW
2.0 dCi, 110 kW
2.0 dCi, 127 kW
2.0 dCi GT

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

10.07
10.07
10.07

10.07
03.08
10.07
10.07
01.08
03.08

10.07
10.07

10.07
03.08
10.07
10.07
01.08
03.08

 

 

 

 

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

->10.2008

->10.2008

->11.2008

->11.2008

�g

�g

�¿

�¿

�¿

�¿

�g

�f

30725 01

30726 01

33732 01

33733 01

33732 01

33733 01

30721 01

30722 01

82 00 714 955

82 00 714 956

543A 000 01R

543A 000 02R

543A 000 01R

543A 000 02R

77 00 302 122

77 00 302 123

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(34)

(34)

(34)

(34)

(25)

(25)

Y

Y

X

X

X

X

X

X
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RENAULT
07.98

07.98

10.03

10.03

MASTER II Kasten (FD)

MASTER II Pritsche/Fahrgestell 
(ED/HD/UD)

MASTER III Bus (JD)

MASTER III Kasten (HD, FD)

-

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�g

�f

�g

�f

�g

�f

�g

�f

30721 01

30722 01

30721 01

30722 01

30721 01

30722 01

30721 01

30722 01

77 00 302 122

77 00 302 123

77 00 302 122

77 00 302 123

77 00 302 122

77 00 302 123

77 00 302 122

77 00 302 123

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

X

X

X

X

X

X

X

X
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RENAULT
10.03

02.10

02.10

08.95 08.03

MASTER III Pritsche/Fahrgestell 
(ED, UD)

MASTER IV Kasten (FV, JV)

MASTER IV Pritsche/Fahrgestell 
(EV, UV)

MEGANE I (BA0/1_)

-

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 Eco (BA0T)
1.4 e (BA0E, BA0V)
1.4 16V (BA0D, BA1H, BA0W, BA10)
1.6 i (BA0L)
1.6 e (BA0F, BA0S)
1.6 16V (BA11, BA04, BA0B, BA1J)
1.8 16V (BA06, BA12, BA1A, BA1M, BA1R)
2.0 i
2.0 i (BA0G)
2.0 16V (BA0H)
1.9 D Eco (B/SA0U, BA0A)
1.9 dTi (BA1U)
1.9 dT (B/SA0K, B/SA0Y)
1.9 TDI
1.9 dTi (BA08, BA0N)
1.9 dCi (BA05, BA1F)

 

 

 

 

 

 

01.96
01.96
03.99
01.96
01.96
03.99
01.01
03.99
01.96
07.96
01.96
02.01
01.96
09.96
03.97
02.01

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

03.99

03.99
03.99

02.01

�g

�f

�g

�f

�g

�f

��¿

I16,2/A49,7

I16,2/A70

I16,2/A49,7

I16,2/A70

30721 01

30722 01

34969 01

34970 01

34969 01

34970 01

31406 01
21810 01
31405 01

î
ð

77 00 302 122

77 00 302 123

82 00 688 832

54 56 011 73R

82 00 688 832

54 56 011 73R

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(34)

X

X

X

X

X

X

X
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RENAULT
08.95 08.03MEGANE I (BA0/1_) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 
Hydrolager / Hydro Bearing

1.4 Eco (BA0T)
1.4 e (BA0E, BA0V)
1.4 16V (BA0D, BA1H, BA0W, BA10)
1.6 i (BA0L)
1.6 e (BA0F, BA0S)
1.6 16V (BA11, BA04, BA0B, BA1J)
1.8 16V (BA06, BA12, BA1A, BA1M, BA1R)
2.0 i
2.0 i (BA0G)
2.0 16V (BA0H)
1.9 D Eco (B/SA0U, BA0A)
1.9 dTi (BA1U)
1.9 dT (B/SA0K, B/SA0Y)
1.9 TDI
1.9 dTi (BA08, BA0N)
1.9 dCi (BA05, BA1F)

2.0 16V (BA0H)
1.9 dTi (BA08, BA0N)

1.9 dCi (BA05, BA1F)

1.4 Eco (BA0T)
1.4 e (BA0E, BA0V)
1.6 i (BA0L)
1.6 e (BA0F, BA0S)

1.4 Eco (BA0T)
1.4 e (BA0E, BA0V)
1.6 i (BA0L)
1.6 e (BA0F, BA0S)
2.0 i (BA0G)
2.0 16V (BA0H)
1.9 D Eco (B/SA0U, BA0A)
1.9 dT (B/SA0K, B/SA0Y)
1.9 TDI

1.4 e (BA0E, BA0V)
1.6 e (BA0F, BA0S)
1.4 Eco (BA0T)
1.6 i (BA0L)

1.9 D Eco (B/SA0U, BA0A)
1.9 dT (B/SA0K, B/SA0Y)
1.9 TDI

1.4 e (BA0E, BA0V)
1.6 e (BA0F, BA0S)

1.4 Eco (BA0T)
1.6 i (BA0L)

2.0 i (BA0G)
1.9 D Eco (B/SA0U, BA0A)
1.9 dT (B/SA0K, B/SA0Y)

2.0 16V (BA0H)

01.96
01.96
03.99
01.96
01.96
03.99
01.01
03.99
01.96
07.96
01.96
02.01
01.96
09.96
03.97
02.01

07.96
03.97

02.01

01.96
01.96
01.96
01.96

01.96
01.96
01.96
01.96
01.96
07.96
01.96
01.96
09.96

01.96
01.96
01.96
01.96

01.96
01.96
09.96

01.96
01.96

01.96
01.96

01.96
01.96
01.96

07.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

-
-
-

-

03.99

03.99
03.99

02.01

02.01

03.99

03.99
03.99

03.99

03.99
03.99

03.99
03.99
03.99

03.99

03.99
03.99

ô
Baumuster / Model:BA0N

ô
Baumuster / Model:BA05

f

óf

Mot. E7J764
Mot. K7M703, K7M702

Mot. F8Q624, F8Q620
Mot. F8Q784

Mot. E7J764

ó
Mot. K7M702, K7M703

->12.2002

Mot. F8Q784
->12.2002
Mot. F7R710
->12.2002

�

�

�

g

g

20375 01

29635 01

20099 01

28888 01

29470 01

29511 01

29512 01

29513 01

82 00 651 163

82 00 651 169

77 00 804 163

82 00 089 697

77 00 785 949

77 00 413 614

77 00 801 543

77 00 832 256

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(46)

(46)

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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935

RENAULT
08.95

10.96

08.03

08.03

MEGANE I (BA0/1_)

MEGANE I Cabriolet (EA0/1_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.9 D Eco (B/SA0U, BA0A)

1.9 dTi (BA08, BA0N)
1.9 dCi (BA05, BA1F)

1.8 16V (BA06, BA12, BA1A, BA1M, BA1R)

1.6 16V (BA11, BA04, BA0B, BA1J)

1.9 dTi (BA1U)

1.4 e (BA0E, BA0V)
1.9 D Eco (B/SA0U, BA0A)
1.9 dT (B/SA0K, B/SA0Y)
1.4 16V (BA0D, BA1H, BA0W, BA10)
1.6
1.8 16V (BA06, BA12, BA1A, BA1M, BA1R)
1.9 dTi (BA1U)
1.9 TDI
1.9 dTi (BA08, BA0N)
1.6 16V (BA11, BA04, BA0B, BA1J)

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 16V
2.0 16V IDE (EA03, EA0P, EA14)
2.0 16V (EA0H)

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 16V IDE (EA03, EA0P, EA14)
2.0 16V (EA0H)

2.0 16V IDE (EA03, EA0P, EA14)
2.0 16V (EA0H)

1.4 16V (EA0D, EA1H, EA0W, EA10)
1.6 16V (EA0B, EA04, EA11)
2.0  (EA0G)
2.0 16V (EA0H)

1.6 16V (EA0B, EA04, EA11)

01.96

03.97
02.01

01.01

03.99

02.01

01.96
01.96
01.96
03.99
02.00
01.01
02.01
09.96
03.97
03.99

 
01.02
11.99
10.96

 
11.99
10.96

11.99
10.96

03.99
03.99
04.97
10.96

03.99

-

-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-

-
-

-
-
-
-

-

02.01

09.00

02.01

 

11.99

 

11.99

11.99

11.99

Mot. F8Q620
->12.2002
Mot. F9Q734, F9Q736

ó
Mot. F4P722

Mot. E7J626
Mot. F8Q624, F8Q620
Mot. F8Q786, F8Q784

Mot. F9Q731
Mot. K4M700, K4M708, K4M701

f

�

�

��¿

�

�

�

31026 01

31935 01

34576 01

34577 01

31406 01

20375 01

29635 01

28888 01

31935 01

21810 01
31405 01

î
ð

82 00 100 116

82 00 171 178

82 00 267 624

82 00 277 791

82 00 651 163

82 00 651 169

82 00 089 697

82 00 171 178

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(32)

(32)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Ê

Ê
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936

RENAULT
10.96

09.96

08.03

08.03

MEGANE I Cabriolet (EA0/1_)

MEGANE I Classic (LA0/1_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 16V (EA0H)
1.4 16V (EA0D, EA1H, EA0W, EA10)
1.6 16V (EA0B, EA04, EA11)
2.0 16V IDE (EA03, EA0P, EA14)

2.0 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 RT

1.4  (LA0E, LA0V)
1.4 16V (LA0D, LA1H, lA0W, LA10)
1.6 i (LA0L)
1.6 e (LA0F, LA0S)
1.6 16V (La04, LA11, LA0B, LA1C, LA1J)
1.8 16V (LA06, LA12, LA1A, LA1M, LA1R)
2.0 i
2.0 i (LA07, LA0G)
1.9 D (LA0A, LA0U)
1.9 dTi (LA1U)
1.9 dT (LA0K, LA0Y)
1.9 TDI
1.9 dTi (LA08, LA0N)
1.9 dCi (LA05, LA1F)

1.9 dTi (LA08, LA0N)

1.9 dCi (LA05, LA1F)

1.4  (LA0E, LA0V)
1.6 e (LA0F, LA0S)

1.4  (LA0E, LA0V)
1.6 i (LA0L)
1.6 e (LA0F, LA0S)
2.0 i (LA07, LA0G)
1.9 D (LA0A, LA0U)
1.9 dT (LA0K, LA0Y)
1.9 TDI

1.9 TDI

1.9 D (LA0A, LA0U)

1.9 dTi (LA08, LA0N)

10.96
03.99
03.99
11.99

01.02

 
10.96

09.96
03.99
09.96
09.96
03.99
01.01
03.99
09.96
09.96
02.01
09.96
09.96
03.97
02.01

03.97

02.01

09.96
09.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96

09.96

09.96

03.97

-
-
-
-

-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

11.99

 
02.99

03.99
03.99

02.01

02.01

03.99

03.99
03.99

02.01

Mot. F7R714
->12.2002

ó

ô
Baumuster / Model:LA0N

ô
Baumuster / Model:LA05

f

Mot. F8Q784
->12.2003
Mot. F8Q620
->12.2003
Mot. F9Q730

�

�

��¿

�

�

�

34577 01

35029 01

31406 01

20375 01

29635 01

20099 01

28888 01

29511 01

21810 01
31405 01

î
ð

82 00 277 791

82 00 549 046

82 00 651 163

82 00 651 169

77 00 804 163

82 00 089 697

77 00 413 614

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(46)

(46)

Ê

Ê

X

X

X

Ê

Ê

Ê
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937

RENAULT
09.96

03.96

08.03

08.03

MEGANE I Classic (LA0/1_)

MEGANE I Coach (DA0/1_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.9 dCi (LA05, LA1F)

1.8 16V (LA06, LA12, LA1A, LA1M, LA1R)

1.9 dTi (LA1U)

1.4  (LA0E, LA0V)

1.4 16V (LA0D, LA1H, lA0W, LA10)
1.8 16V (LA06, LA12, LA1A, LA1M, LA1R)
1.9 D (LA0A, LA0U)
1.9 dTi (LA1U)
1.9 TDI
1.9 dT (LA0K, LA0Y)

1.9 dTi (LA08, LA0N)
1.6 16V (La04, LA11, LA0B, LA1C, LA1J)

1.4 16V (DA0D, DA1H, DA0W, DA10)
1.6 e (DA0F)
1.6 16V (DA0B, DA04, DA11)
2.0 i
2.0 i (DA0G)
1.9 dTi (DA0N)
1.9 dCi (DA05, DA1F)

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 DCi

2.0 16V IDE (DA03, DA0P, DA14)
2.0 16V (DA0H)
1.9 dTi (DA0N)

1.9 dCi (DA05, DA1F)

1.6 e (DA0F)

1.6 e (DA0F)

1.4 16V (DA0D, DA1H, DA0W, DA10)
1.6 16V (DA0B, DA04, DA11)
2.0 i (DA0G)
2.0 16V IDE (DA03, DA0P, DA14)
2.0 16V (DA0H)
1.9 dTi (DA0N)

02.01

01.01

02.01

09.96

03.99
01.01
09.96
02.01
09.96
09.96

03.97
03.99

03.99
03.96
03.99
03.99
03.96
03.97
02.01

 
03.99

11.99
03.96
03.97

02.01

03.96

03.96

03.99
03.99
03.96
11.99
03.96
03.97

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

 
-

-
-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-

02.01

08.03
03.99
08.03
08.03
08.03
02.01
08.03

 
09.00

08.03
11.99
02.01

08.03

03.99

03.99

08.03
08.03
08.03
08.03
11.99
02.01

->12.2002
Mot. F9Q732, F9Q733
Mot. F4P722
->12.2002

Mot. E7J626
->12.2002
->12.2002

Mot. F8Q786
->12.2002

->12.2002
Mot. K4M700, K4M708, K4M701, K4M709

ô
ô
Baumuster / Model:DA05

óf

ô

f

�

�

��¿

�

�

�

31026 01

34576 01

34577 01

31406 01

20375 01

29635 01

20099 01

28888 01

21810 01
31405 01

î
ð

82 00 100 116

82 00 267 624

82 00 277 791

82 00 651 163

82 00 651 169

77 00 804 163

82 00 089 697

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(32)

(32)

(63)

(63)

(46)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Ê

Ê
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938

RENAULT
03.96

03.99

08.03

08.03

MEGANE I Coach (DA0/1_)

MEGANE I Grandtour (KA0/1_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6 e (DA0F)

1.6 e (DA0F)

2.0 i (DA0G)

1.6 16V (DA0B, DA04, DA11)

2.0 16V (DA0H)
1.4 16V (DA0D, DA1H, DA0W, DA10)
1.6 16V (DA0B, DA04, DA11)
2.0 16V IDE (DA03, DA0P, DA14)

ALL TYPES

ALL TYPES

1.9 dTi (KA0N)

1.9 dCi (KA05, KA1F)

1.4 e (KA0V)
1.4 16V (KA0D, KA1H, KA0W, KA10)
1.6 16V (KA0B, KA04, KA11)
1.9 dTi (KA0N)
1.6 e (KA0F)

1.9 D (KA0J, KA0R)

1.9 dTi (KA0N)

1.8 16V (KA0S, KA12, KA1A, KA1M, KA1R)

03.96

03.96

03.96

03.99

03.96
03.99
03.99
11.99

 

 

03.99

02.01

03.99
03.99
03.99
03.99
03.99

04.99

03.99

01.01

-

-

-

-

-
-
-
-

 

 

-

-

-
-
-
-
-

-

-

-

03.99

03.99

08.03

08.03

11.99
08.03
08.03
08.03

 

 

02.01

02.01

02.01

ó

Mot. F3R750

->12.2002

ô
ô
Baumuster / Model:KA05

ô
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

ó
Mot. F4P720, F4P722

g

f

�

��¿

�

�

�

f

29470 01

29512 01

31026 01

31935 01

34577 01

31406 01

20375 01

29635 01

28888 01

31026 01

21810 01
31405 01

î
ð

77 00 785 949

77 00 801 543

82 00 100 116

82 00 171 178

82 00 277 791

82 00 651 163

82 00 651 169

82 00 089 697

82 00 100 116

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(32)

(32)

(63)

(46)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Ê

Ê
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939

RENAULT
03.99

11.02

08.03MEGANE I Grandtour (KA0/1_)

MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6 16V (KA0B, KA04, KA11)

1.4 e (KA0V)
1.4 16V (KA0D, KA1H, KA0W, KA10)
1.6 16V (KA0B, KA04, KA11)
1.8 16V (KA0S, KA12, KA1A, KA1M, KA1R)
1.9 D (KA0J, KA0R)

1.9 dTi (KA0N)

1.4 16V
1.4 16V (BM0B, CM0B)
1.6 16V (BM0C, CM0C)
2.0 16V (BM0U, CM0U)
1.5 dCi (BM0F, CM0F)
1.9 dCi (BM0G, CM0G)
2.0 16V Turbo
1.5 dCi, 74 kW
1.5 dCi, 63 kW
1.9 dCi, 68 kW
1.5 dCi, 78 kW
1.9 dCi, 81 kW
1.9 dCi, 96 kW
2.0 dCi, 110 kW

2.0 Renault Sport

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 dCi, 127 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 dCi, 127 kW
2.0 Renault Sport

2.0 16V (BM0U, CM0U)
1.9 dCi, 68 kW
1.9 dCi, 81 kW
1.9 dCi, 96 kW
1.9 dCi (BM0G, CM0G)
2.0 Renault Sport
2.0
2.0 16V Turbo
2.0 dCi, 110 kW

03.99

03.99
03.99
03.99
01.01
04.99

03.99

10.03
11.02
11.02
11.02
11.02
11.02
05.04
10.03
05.05
03.04
05.05
05.05
05.05
09.05

05.04

 
01.07

 
01.07
05.04

11.02
03.04
05.05
05.05
11.02
05.04
08.06
05.04
09.05

-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

 
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

02.01

 

 

->12.2002

Mot. F8Q790
->12.2002

Mot. F9Q800
Mot. F4R774

Mot. F4R776
Mot. M9R700

�

�¿

��f

��g

��f

�

31935 01

34577 01

31490 01

26938 01

28878 01

28879 01

35029 01

82 00 171 178

82 00 277 791

77 01 207 678
77 01 208 891

82 00 002 869

82 00 242 025

82 00 041 166

82 00 549 046

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(25)

(32)

(63)

(139)

(139)

(63)

Ê

Ê

X

X

X

X

Ê
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940

RENAULT
09.03

09.03

MEGANE II Coupé-Cabriolet 
(EM0/1_)

MEGANE II Stufenheck (LM0/1_)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.6, 83 kW
2.0
1.9 dCi, 88 kW
2.0 16V Turbo
1.5 dCi, 78 kW
1.9 dCi, 81 kW
1.9 dCi, 96 kW

2.0 16V Turbo

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 dCi, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 dCi, 85 kW
2.0 16V Turbo

2.0
1.9 dCi, 88 kW
2.0 16V Turbo
1.9 dCi, 96 kW

1.4
1.4, 72 kW
1.6, 83 kW
2.0
1.5 dCi, 60 kW
1.5 dCi, 63 kW
1.5 dCi, 74 kW
1.9 dCi, 88 kW
1.5 dCi, 78 kW
1.9 dCi, 68 kW
1.9 dCi, 81 kW
1.9 dCi, 96 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 dCi

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 dCi

09.03
09.03
09.03
05.04
03.06
05.05
05.05

05.04

 
09.03

 
09.03
05.04

09.03
09.03
05.04
05.05

09.03
09.03
09.03
09.03
09.03
05.05
02.04
09.03
05.05
03.04
05.05
05.05

 
09.05

 
09.05

-
-
-
-
-
-
-

-

 
-

 
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

 

 

.

 

 

Mot. F4R771
Mot. F9Q800
Mot. F4R776

�¿

��f

��g

��f

�

�¿

��g

��f

31490 01

26938 01

28878 01

28879 01

35029 01

31490 01

28878 01

28879 01

77 01 207 678
77 01 208 891

82 00 002 869

82 00 242 025

82 00 041 166

82 00 549 046

77 01 207 678
77 01 208 891

82 00 242 025

82 00 041 166

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(32)

(34)

(25)

(25)

(139)

(139)

(63)

(139)

(139)

X

X

X

X

Ê

X

X

X
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941

RENAULT
09.03

08.03

11.08

05.09

MEGANE II Stufenheck (LM0/1_)

MEGANE II Grandtour (KM0/1_)

MEGANE III Coupe (DZ0/1_)

MEGANE III Kombi (KZ0/1)

-

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0
1.9 dCi, 88 kW
1.9 dCi, 68 kW
1.9 dCi, 81 kW
1.9 dCi, 96 kW

1.4
1.6
2.0
1.5 dCi, 60 kW
1.5 dCi, 63 kW
1.5 dCi, 74 kW
1.9 dCi, 88 kW
1.5 dCi, 78 kW
1.9 dCi, 68 kW
1.9 dCi, 81 kW
1.9 dCi, 96 kW
2.0 dCi

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 dCi, 85 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 dCi, 85 kW

2.0
1.9 dCi, 88 kW
1.9 dCi, 68 kW
1.9 dCi, 81 kW
1.9 dCi, 96 kW

1.4 16V (DZ0F, DZ1V)
1.6 16V (DZ0U, DZ03, DZ1H)
1.6 16V Bifuel
2.0 16V (DZ0G, DZ1E)
2.0 16V (DZ0K)
1.5 dCi (DZ0C, DZ1A)
1.5 dCi (DZ0D, DZ1F, DZ1G)
1.9 dCi (DZ0N, DZ0J, DZ1J, DZ1K)
2.0 dCi (DZ0Y)
2.0 dCi (DZ0L)

ALL TYPES ausser/except for : 
1.5 dCi
2.0 dCi

09.03
09.03
03.04
05.05
05.05

08.03
08.03
08.03
08.03
05.05
02.04
08.03
05.05
03.04
05.05
05.05
09.05

 
05.05

 
05.05

08.03
08.03
03.04
05.05
05.05

04.09
11.08
11.08
05.09
11.08
11.08
02.09
11.08
04.09
04.09

 
02.09
10.10

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 

 

 

Mot. F4R771

�

�¿

��g

��f

�

�¿

�¿

35029 01

31490 01

28878 01

28879 01

35029 01

35348 01

35348 01

82 00 549 046

77 01 207 678
77 01 208 891

82 00 242 025

82 00 041 166

82 00 549 046

543A 068 74R

543A 068 74R

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(25)

(25)

(32)

(34)

(34)

(63)

(139)

(139)

(63)

Ê

X

X

X

Ê

X

X
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942

RENAULT
11.08

01.97 10.99

MEGANE III Schrägheck (BZ0_)

MEGANE Scenic (JA0/1_)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.4 16V
1.6 16V (BZ0H)
1.6 16V (BZ0U)
2.0 16V (BZ0K)
1.6 16V Bifuel
2.0 16V (BZ0G)
1.5 dCi (BZ0C)
1.5 dCi (BZ0D)
2.0 dCi, 118 kW
1.9 dCi (BZ0N, BZ0J)

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 RXE 4x4

1.4 i (JA0E)
1.6 i (JA0L)
1.6 e (JA0F)
2.0 i (JA0G), 84 kW
1.9 D (JA0J)
1.9 dT (JA0K, JA0Y)
1.9 dTi (JA0N)
2.0 i (JA0G), 80 kW

1.4 i (JA0E)
1.6 i (JA0L)
1.6 e (JA0F)

1.4 i (JA0E)
1.6 i (JA0L)
1.6 e (JA0F)
2.0 i (JA0G), 84 kW
1.9 dT (JA0K, JA0Y)
1.9 dTi (JA0N)
1.9 D (JA0J)

1.4 i (JA0E)
1.6 i (JA0L)
1.6 e (JA0F)

1.9 dT (JA0K, JA0Y)

1.4 i (JA0E)
1.6 i (JA0L)
1.6 e (JA0F)

04.09
11.08
11.08
11.08
11.08
02.09
11.08
02.09
04.09
11.08

 
05.97

01.97
01.97
01.97
01.97
03.97
01.97
04.97
01.99

01.97
01.97
01.97

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
04.97
03.97

01.97
01.97
01.97

01.97

01.97
01.97
01.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-

 
10.99

09.99
09.99
09.99
09.99
09.99
09.99
09.99
09.99

09.99
09.99
09.99

09.99
09.99
09.99
09.99
09.99
09.99
09.99

09.99
09.99
09.99

09.99

09.99
09.99
09.99

10.1997->

f

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

Mot. F8Q784

�¿

��¿

�

�

g

35348 01

31406 01

29518 01

20099 01

28888 01

29470 01

29511 01

29512 01

21810 01
31405 01

î
ð

543A 068 74R

77 00 762 843

77 00 804 163

82 00 089 697

77 00 785 949

77 00 413 614

77 00 801 543

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(174)

X

X

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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943

RENAULT
01.97

12.04

07.85

10.99

11.98

MEGANE Scenic (JA0/1_)

MODUS (F/JP0_)

RAPID Kasten (F40_, G40_)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

2.0 i (JA0G), 84 kW
1.9 dT (JA0K, JA0Y)

2.0 i (JA0G), 80 kW
2.0 i (JA0G)
2.0 RXE 4x4
1.9 dT (JA0K, JA0Y)
1.9 D (JA0J)
1.9 dTi (JA0N)

1.2  (JP0C, JP0K)
1.2, 48 kW
1.6
1.4  (JP01, JP0J)
1.6  (JP0B)
1.5 dCi, 50 kW
1.5 dCi, 63 kW
1.5 dCi (JP0G, JP0H)
1.5 dCi, 76 kW

1.2  (JP0C, JP0K)
1.2, 48 kW
1.6
1.4  (JP01, JP0J)
1.6  (JP0B)
1.5 dCi, 50 kW
1.5 dCi, 63 kW
1.5 dCi (JP0G, JP0H)
1.5 dCi, 76 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.5 dCi 75
1.5 dCi 90

ALL TYPES ausser/except for : 
1.5 dCi 75
1.5 dCi 90

1.1  (F401)
1.2  (F406, G40A)
1.4  (F402)
1.4  (F407) KAT
1.4  (F40U, F40V)
1.6 D (F404)
1.9 D (F40R)
1.9 D (F40P, F40N, F40E)

01.97
01.97

01.99
01.97
05.97
01.97
03.97
04.97

12.04
05.05
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
05.05
05.07

12.04
05.05
12.04
12.04
12.04
12.04
12.04
05.05
05.07

 
10.10
10.10

 
10.10
10.10

07.85
09.91
07.85
08.88
09.91
03.86
09.94
09.91

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

09.99
09.99

09.99
09.99
10.99
09.99
09.99
09.99

 

 

04.95
03.98
08.91
03.98
03.98
08.98
03.98
03.98

Mot. F3R750
Mot. F8Q784

Mot. F8Q784, F8Q786
Mot. F8Q790
Mot. F9Q734

g

�

�

�

��g

��f

�¿

29513 01

34577 01

31498 01

31499 01

29410 01

29411 01

31405 01

77 00 832 256

82 00 277 791

77 01 208 591
77 01 208 823

77 01 208 582
77 01 208 822

82 00 183 569

82 00 696 437

77 00 797 666

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(34)

(25)

(25)

(41)

(63)

(63)

(139)

(139)

Ê

Ê

X

X

X

X

X
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944

RENAULT
07.85

04.92

11.98

07.96

RAPID Kasten (F40_, G40_)

SAFRANE I (B54_)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing

ohne Kugellager / without ball bearing

1.1  (F401)
1.2  (F406, G40A)
1.4  (F402)
1.4  (F407) KAT
1.4  (F40U, F40V)
1.6 D (F404)
1.9 D (F40R)
1.9 D (F40P, F40N, F40E)

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 D (F404)

1.4  (F407) KAT

1.9 D (F40R)
1.9 D (F40P, F40N, F40E)

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0

07.85
09.91
07.85
08.88
09.91
03.86
09.94
09.91

 
03.86

08.88

09.94
09.91

 
02.93

 
02.93

 

 

 
02.93

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

-

-
-

 
-

 
-

 

 

 
-

04.95
03.98
08.91
03.98
03.98
08.98
03.98
03.98

 
08.98

03.98

03.98
03.98

 
06.96

 
06.96

 

 

 
06.96

�
Mot. C3J760
->08.1991

für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

�¿

�g

��¿

��¿

�g

�f

�¿

I12/A32

31426 01

22477 01

20092 01

31444 01

21811 01

31455 01

22483 01

24502 01

21812 01

77 04 000 681

77 00 795 687

77 00 805 122
77 00 818 994

77 00 805 920

77 01 470 092

77 00 806 239

77 00 806 238

77 00 805 922

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(32)

(32)

(14)

(34)

(25)

(25)

(14)

(63)

(183)

(124)

(124)

(124)

X

X

Ê

Ê

X

X

X

X

Y
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945

RENAULT
04.92

07.96

09.99

07.96

12.00

08.03

SAFRANE I (B54_)

SAFRANE II (B54_)

SCÉNIC I (JA0/1_)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

ohne Kugellager / without ball bearing

3.0 V6 (B54B, B544)

2.2  (B541)
2.2  (B543)
2.1 dT (B546)

2.5 dT (B548)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8  4x4
2.0 16V RX4
1.9 D

1.6 16V (JA0B, JA04, JA11)
1.8 16V (JA12, JA1R, JA1M, JA1A)
1.9 dTi (JA1U)

1.9 D
1.9 dTi (JA0N)

2.0 16V (JA1B, JA1D)

1.9 dCi (JA05, JA1F)

12.92

04.92
04.92
11.93

12.92

 

 

 

 
07.00
06.00
09.99

09.99
01.01
02.01

09.99
09.99

07.00

09.99

-

-
-
-

-

 

 

 

 
-
-
-

-
-
-

-
-

-

-

07.96

07.96
07.96
07.96

07.96

 

 

 

 
04.01
08.03
03.01

08.03
08.03
08.03

03.01
08.03

08.03

08.03

für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

ô
->12.2000
Baumuster / Model:JA1B
->12.2000

ô
Baumuster / Model:JA05
->12.2000

�g

�g

�g

��¿

��¿

�¿

��¿

�

�

31444 01

31448 01

31449 01

21811 01

31455 01

21812 01

31406 01

20375 01

29635 01

21810 01
31405 01

î
ð

77 00 805 122
77 00 818 994

77 00 800 035

77 00 800 036

77 00 805 920

77 01 470 092

77 00 805 922

82 00 651 163

82 00 651 169

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(14)

(34)

(14)

(34)

(25)

(25)

(63)

(183)

(124)

(124)

(124)

(46)

(46)

Ê

Ê

Ê

X

X

Y

X

X

X
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946

RENAULT
09.99

06.03

08.03SCÉNIC I (JA0/1_)

SCÉNIC II (JM0/1_)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6 16V (JA0B, JA04, JA11)
2.0 16V IDE
1.9 dTi (JA0N)

1.6 16V (JA0B, JA04, JA11)

1.9 dCi RX4

2.0 16V (JA1B, JA1D)
1.9 dTi (JA1U)
1.9 dCi (JA05, JA1F)

1.8 16V (JA12, JA1R, JA1M, JA1A)

1.4 16V (JA0D, JA1H, Ja0W, JA10)
1.6
1.6 16V (JA0B, JA04, JA11)
1.8 16V (JA12, JA1R, JA1M, JA1A)
2.0 16V (JA1B, JA1D)
1.9 dTi (JA1U)
1.9 dCi (JA05, JA1F)
1.9 dCi RX4
2.0 16V IDE

2.0 16V RX4

1.9 dTi (JA0N)

1.8  4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 dCi, 92 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 dCi, 92 kW

2.0  (JM05, JM1N)
2.0 16V Turbo (JM0W)
1.9 dCi (JM12)
1.9 dCi, 92 kW
1.9 dCi, 96 kW
1.9 dCi, 81 kW
1.9 D

09.99
09.99
09.99

09.99

11.00

07.00
02.01
09.99

01.01

09.99
03.01
09.99
01.01
07.00
02.01
09.99
11.00
09.99

06.00

09.99

07.00

 
01.07

 
06.03

 
06.03

06.03
05.04
06.03
06.03
05.05
05.05
06.06

-
-
-

-

-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

 
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-

08.03
08.03
08.03

08.03

08.03

08.03
08.03
08.03

08.03

08.03
08.03
08.03
08.03
08.03
08.03
08.03
08.03
08.03

08.03

08.03

04.01

 

 

 

ó
Mot. K4M700, K4M701
->12.2003

ó
->12.2003
->12.2003

ó
Mot. F9Q732
->12.2003
Mot. F4P722
->12.2003

->12.2002

->12.2002
Mot. F4R740, F4R744, F4R741
->12.2002
Mot. F4R740, F4R744
->12.2002
Mot. F9Q736, F9Q731

Mot. F9Q804
Mot. F9Q803, F9QE804
Mot. F9Q812

�

f

�

�¿

��g

��f

�

28888 01

31026 01

34577 01

31490 01

28878 01

28879 01

35029 01

82 00 089 697

82 00 100 116

82 00 277 791

77 01 207 678
77 01 208 891

82 00 242 025

82 00 041 166

82 00 549 046

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(32)

(63)

(139)

(139)

(63)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Ê
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947

RENAULT
02.09

04.04

10.84 12.96

SCÉNIC III (JZ0/1_)

GRAND SCÉNIC II (JM0/1_)

SUPER 5 Kasten (S40_)

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

1.6, 83 kW

1.6, 83 kW
2.0, 99 kW

2.0, 99 kW
1.5 dCi (JM02, JM13)
1.9 dCi, 81 kW
1.5 dCi
1.9 dCi, 96 kW
2.0 dCi
1.9 dCi, 88 kW

1.9 dCi, 88 kW
2.0, 120 kW

2.0, 120 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0
2.0, 120 kW
1.9 dCi, 88 kW

1.9 dCi, 88 kW
1.9 dCi, 81 kW

1.9 dCi, 81 kW
1.9 dCi, 96 kW

1.0  (S400)
1.1  (S401)
1.2  (S40F, S407)
1.6 D (S404)

 

04.04

04.04
04.04

04.04
04.04
05.05
05.05
05.05
09.05
04.04

04.04
04.04

04.04

 

 

04.04
04.04
04.04

04.04
05.05

05.05
05.05

10.84
10.84
01.87
10.84

 

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

 

 

-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

 

 

 

.

10.88
12.96
12.96
12.96

nicht für Baumuster / not for model:JM1R
->03.2005
04.2005->
nicht für Baumuster / not for model:JM1U
->03.2005
04.2005->

nicht für Baumuster / not for model:JM2C
->03.2005
04.2005->
nicht für Baumuster / not for model:JM1T
->03.2005
04.2005->

nicht für Baumuster / not for model:JM2C
->06.2005
07.2005->
nicht für Baumuster / not for model:JM17
->06.2005
07.2005->
Mot. F9Q 804, F9Q J 803

�¿

�¿

��g

��f

�

I12/A32

35348 01

31490 01

28878 01

28879 01

35029 01

22477 01

543A 068 74R

77 01 207 678
77 01 208 891

82 00 242 025

82 00 041 166

82 00 549 046

77 04 000 681

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(25)

(25)

(32)

(25)

(139)

(139)

(63)

(163)

(163)

(163)

(163)

(163)

(163)

X

X

X

X

Ê

X
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RENAULT
10.84

02.98

12.96

10.03

SUPER 5 (B/C40_)

THALIA (LB0/1/2_)

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Anschlagscheibe / Stop washer 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.0  (B/C/400)
1.1  (B/C/401, B/C40H)
1.1  (B/C/401)
1.2  (B/C40F)
1.4  (B/C402)
1.4  (B/C/407) KAT
1.4  (B/C40M)
1.4  (B/C40J)
1.4  (B/C403)
1.4 Turbo (C405)
1.4 Turbo GT (C405)
1.7  (B/C408)
1.7  (B/C40K, B/C40G)
1.7 i (C409)
1.6 D (B/C/404)

1.0  (B/C/400)
1.1  (B/C/401, B/C40H)
1.1  (B/C/401)
1.2  (B/C40F)
1.4  (B/C402)
1.4  (B/C/407) KAT
1.4  (B/C40M)
1.4  (B/C40J)
1.4  (B/C403)
1.4 Turbo (C405)
1.4 Turbo GT (C405)
1.7  (B/C408)
1.7  (B/C40K, B/C40G)
1.7 i (C409)
1.6 D (B/C/404)

1.0  (B/C/400)
1.1  (B/C/401, B/C40H)
1.1  (B/C/401)
1.2  (B/C40F)
1.4  (B/C402)
1.4  (B/C/407) KAT
1.4  (B/C40M)
1.4  (B/C40J)
1.4  (B/C403)
1.4 Turbo (C405)
1.4 Turbo GT (C405)
1.7  (B/C408)
1.7  (B/C40K, B/C40G)
1.7 i (C409)
1.6 D (B/C/404)

1.6 16V

1.2 16V
1.4
1.4 16V
1.5 dCi, 48 kW
1.5 dCi, 60 kW
1.5 dCi, 50 kW
1.5 dCi, 47 kW

10.84
01.86
10.84
01.87
10.84
10.85
06.87
06.87
10.84
04.85
01.85
10.86
06.87
10.86
08.85

10.84
01.86
10.84
01.87
10.84
10.85
06.87
06.87
10.84
04.85
01.85
10.86
06.87
10.86
08.85

10.84
01.86
10.84
01.87
10.84
10.85
06.87
06.87
10.84
04.85
01.85
10.86
06.87
10.86
08.85

04.02

04.02
08.00
08.00
04.02
06.01
02.03
06.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

10.88
03.95
10.88
08.90
06.88
12.96
08.90
07.89
07.89
08.90
05.91
03.95
03.95
08.91
12.96

10.88
03.95
10.88
08.90
06.88
12.96
08.90
07.89
07.89
08.90
05.91
03.95
03.95
08.91
12.96

10.88
03.95
10.88
08.90
06.88
12.96
08.90
07.89
07.89
08.90
05.91
03.95
03.95
08.91
12.96

�¿

�¿

�¿

�¿

I12/A32

31405 01

31426 01

22477 01

29517 01

31453 01
22392 01
31407 01

î
ð

77 00 797 666

77 04 000 681

77 00 426 450

 

 ∅P Ref.

(41)

(34)

(25)

(8)

(34)

X

X

X

X

X
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RENAULT
02.98

03.80

03.80

03.80

10.03

04.89

04.89

04.89

THALIA (LB0/1/2_)

TRAFIC Bus (T5, T6, T7)

TRAFIC Kasten (T1, T3, T4)

TRAFIC Pritsche/Fahrgestell (P6)

-

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.4
1.4 16V
1.6 16V
1.6
1.9 D
1.2

1.4 16V
1.5 dCi, 48 kW
1.5 dCi, 47 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 58 kW
2.5 D
2.1 D 4x4

ALL TYPES

1.4
1.6
1.6  4x4
1.7
2.0, 59 kW
2.0  4x4
2.1 D
2.1 D 4x4

ALL TYPES

1.4
1.6
1.7
2.0, 59 kW
2.0
2.1 D, 43 kW
2.5 D

ALL TYPES

08.00
08.00
04.02
03.98
02.98
02.98

08.00
04.02
06.05

 
07.80
03.89
05.85

 

03.80
01.83
08.85
06.86
06.86
06.86
09.80
11.86

 

03.80
03.80
06.86
03.80
03.80
03.80
03.80

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-

 
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-

 

05.01
05.01
10.03

 
04.85
08.94
02.89

 

04.89
06.86
06.86
04.89
04.89
04.89
04.89
04.89

 

04.89
06.86
04.89
04.89
12.86
04.89
04.89

 

Mot. D7F744

Mot. K4J712

�

�

�¿

��gf

�¿

��gf

�¿

��gf

34574 01

34575 01

24731 01

22491 01

24731 01

22491 01

24731 01

22491 01

77 00 434 370

8200267625

77 00 679 950
77 00 734 718
77 01 349 567

77 01 349 064

77 00 679 950
77 00 734 718
77 01 349 567

77 01 349 064

77 00 679 950
77 00 734 718
77 01 349 567

77 01 349 064

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(14)

(25)

(14)

(25)

(14)

(25)

(63)

(63)

(161)

(161)

(161)

Ê

Ê

X

X

X

X

X

X
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RENAULT
03.89

05.89

03.89

03.01

03.01

03.01

03.01

TRAFIC Bus (TXW)

TRAFIC Kasten (TXX)

TRAFIC Pritsche/Fahrgestell (PXX)

TRAFIC II Bus (JL)

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 D, 56 kW
2.5 D, 58 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 D, 56 kW

ALL TYPES

1.7
2.0  [RWD]
2.1 D [RWD], 43 kW
2.1 D [RWD], 47 kW
2.5 D, 51 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 dCi 115

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 dCi 115

 
03.89
09.94

 

 
03.89

 

05.89
05.89
05.89
06.94
05.89

 

 
02.08

 
02.08

 
-
-

 

 
-

 

-
-
-
-
-

 

 
-

 
-

 
08.94
04.98

 

 
08.94

 

08.94
10.97
06.94
10.97
03.01

 

 

 

Baumuster / Model:TB12/TB22/TB32, 
P313/T422/T7B2/T7C2

�¿

��gf

�¿

��gf

�¿

��gf

�¿

��f

24731 01

22491 01

24731 01

22491 01

24731 01

22491 01

31488 01

26938 01

77 00 679 950
77 00 734 718
77 01 349 567

77 01 349 064

77 00 679 950
77 00 734 718
77 01 349 567

77 01 349 064

77 00 679 950
77 00 734 718
77 01 349 567

77 01 349 064

77 01 207 491

82 00 002 869

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(14)

(25)

(14)

(25)

(34)

(25)

(161)

(161)

(161)

(46)

X

X

X

X

X

X

X

X
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RENAULT
03.01

03.01

03.01

03.93

TRAFIC II Bus (JL)

TRAFIC II Kasten (FL)

TRAFIC II Pritsche/Fahrgestell (EL)

TWINGO (C06_)

-

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Anschlagscheibe / Stop washer 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 dCi 115

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 dCi

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2

ALL TYPES

 
02.08

 

 

 

 
08.07

 

 

 
09.98

 

 
-

 

 

 

 
-

 

 

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 
08.00

 

��g

�¿

��f

��g

�¿

��f

��g

�¿

�¿

26939 01

31488 01

26938 01

26939 01

31488 01

26938 01

26939 01

29517 01

31408 01
12142 01
31407 01

î
ð

82 00 049 624

77 01 207 491

82 00 002 869

82 00 049 624

77 01 207 491

82 00 002 869

82 00 049 624

77 00 426 450

 

 ∅P Ref.

(25)

(34)

(25)

(25)

(34)

(25)

(25)

(8)

(34)

X

X

X

X

X

X

X

X

X
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RENAULT
03.93

03.93

TWINGO (C06_)

TWINGO Kasten (S06_)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagscheibe / Stop washer 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2

1.2  (C067)
1.2  (C063, C064)
1.2  (C066, C068)
1.2

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2

1.2  (C063, C064)
1.2 16V (C06C, C06D, C06K)

1.2  (C067)
1.2  (C066, C068)

1.2  (C063, C064)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 
09.98

 
09.98

05.96
03.93
05.96
09.98

 
09.98

03.93
01.01

05.96
05.96

03.93

 

 

 

 
-

 
-

-
-
-
-

 
-

-
-

-
-

-

 

 

 

 
08.00

 
08.00

10.96

08.00

 
08.00

10.96

10.96

 

 

 

ó

Mot. C3G

��f

��g

�¿

�

�g

�g

�g

�¿

��f

��g

I12/A36

I12/A36

22494 01

22496 01

21815 01

22493 01

31443 01

31446 01

31473 01

29517 01

22494 01

22496 01

82 00 651 168

82 00 651 164

77 00 846 916

77 00 821 167

77 00 821 670

77 00 411 948
77 00 425 709

77 00 821 668

77 00 426 450

82 00 651 168

82 00 651 164

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(14)

(1)

(32)

(32)

(32)

(8)

(25)

(25)

X

X

Y

Y

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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RENAULT
03.93

03.07

06.02

TWINGO Kasten (S06_)

TWINGO (CN0_)

VEL SATIS (BJ0_)

-

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

1.2  (S063, S064)

1.2  (S066, S068)

1.2 Turbo (CN0C)
1.5 dCi (CN0U)
1.2  (CN0D)
1.2 16V (CN0A)
1.5 dCi (CN0E)

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 RS (CN0R)
1.5 dCi 75
1.5 dCi 90

2.0 16V Turbo (BJ0K)
3.5 V6 (BJ0V, BJ0U)
2.2 dCi (BJ0E)
3.0 dCi (BJ0J0B)

ALL TYPES

ALL TYPES

 

03.93

05.96

03.07
04.08
03.07
03.07
03.07

 
05.08
10.10
10.10

06.02
06.02
06.02
06.02

 

 

 

-

-

-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

05.96

 

 

 

ó

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without 
ESP

�

�g

�g

�¿

�

�¿

��f

��g

22493 01

31443 01

31446 01

31453 01

29516 01

31489 01

26938 01

27722 01

22392 01
31407 01

î
ð

77 00 821 167

77 00 821 670

77 00 411 948
77 00 425 709

82 00 651 161

77 01 207 350
77 01 208 419

82 00 002 869

82 00 002 868

 

 ∅P Ref.

(1)

(32)

(32)

(34)

(25)

(34)

(25)

(25)

(139)

(120)

Y

Ê

Ê

X

X

X

X

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



954

ROVER
09.99

02.00

02.00

10.89

10.92

11.95

04.90

05.95

10.95

06.99

03.00

04.95

03.00

25 (RF)

45 (RT)

45 Stufenheck (RT)

200 Hatchback (XW)

200 Coupe (XW)

200 (RF)

400 (XW)

400 (RT)

-

-

-

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES ausser/except for : 
1.1 16V
1.1, 44 kW
1.1, 55 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4

ALL TYPES

ALL TYPES

 
01.04
07.01
09.99

 

 

 

 

 
01.96

 

 

 
-
-
-

 

 

 

 

 
-

 

 

 

05.04
06.01

 

 

 

 

 
12.97

 

 

�

�

�

�

�

�

�

�

¿

¿

¿

¿

¿

¿

¿

¿

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

X
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ROVER
05.95

05.95

08.93

03.00

03.00

02.99

400 (RT)

400 Hatchback (RT)

600 (RH)

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
414

ALL TYPES ausser/except for : 
414

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 
03.96

 
03.96

 

 

 

 
-

 
-

 

 

 

 
12.97

 
12.97

 

 

�

�

�

�

¿

¿

¿

¿

�¿

29360 01

29360 01

29360 01

29360 01

29361 01

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

Y

X

Y

X

Y
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SAAB
02.98 09.029-3 (YS3D) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 i
2.0 Turbo, 113 kW
2.0 Turbo, 151 kW
2.0 SE Turbo
2.3 i
2.3 Turbo
2.2 TiD, 85 kW
2.0 Turbo, 136 kW

2.0 i
2.0 Turbo, 110 kW
2.0 Turbo, 113 kW
2.0 Turbo, 151 kW
2.0 SE Turbo
2.3 i
2.3 Turbo
2.3
2.0 Turbo, 136 kW

2.0 Turbo, 136 kW

2.0 Turbo, 110 kW
2.0 Turbo, 113 kW
2.0 Turbo, 151 kW
2.0 SE Turbo
2.3 i
2.3 Turbo
2.3
2.2 TiD, 92 kW
2.2 TiD, 85 kW

2.0 i

2.0 Turbo, 136 kW

2.3 i

2.0 Turbo, 113 kW

2.0 Turbo, 151 kW

 

 

02.98
10.98
10.99
02.98
02.98
10.98
02.98
02.98

02.98
01.01
10.98
10.99
02.98
02.98
10.98
09.99
02.98

02.98

01.01
10.98
10.99
02.98
02.98
10.98
09.99
11.00
02.98

02.98

02.98

02.98

10.98

10.99

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

 

 

09.02
09.02
09.02
09.02
09.02
09.02
11.00
09.02

09.02
09.02
09.02
09.02
09.02
09.02
09.02
01.02
09.02

09.02

09.02
09.02
09.02
09.02
09.02
09.02
01.02
09.02
11.00

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

ó

ó
Mot. B204L

ô

ô
Mot. B204L

ó
Mot. B204L

ó

ó
Mot. D223L

ô
ô
Mot. B204L

ô
->02.1999

ô
03.1999->
Mot. B204E

ô
Mot. B205R

h

�g

g

�g

�f

�

26590 01

26594 01

24599 01

30506 01

30507 01

30508 01

45 45 711

46 45 974

42 83 750

42 83 743

50 64 431

46 23 146

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê
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SAAB
02.98

02.98

09.02

08.03

9-3 (YS3D)

9-3 Cabriolet (YS3D)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing
2.0 i
2.3 i
2.0 Turbo, 136 kW

2.0 Turbo, 113 kW

2.0 Turbo, 151 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 i
2.0 Turbo, 113 kW
2.0 Turbo, 151 kW
2.0 SE Turbo
2.3 i
2.3 Turbo
2.0 Turbo, 136 kW

2.0 i
2.0 Turbo, 110 kW
2.0 Turbo, 113 kW
2.0 Turbo, 151 kW
2.0 SE Turbo
2.3 i
2.3 Turbo
2.3
2.0 Turbo, 136 kW

2.0 Turbo, 136 kW

2.0 Turbo, 110 kW
2.0 Turbo, 113 kW
2.0 Turbo, 151 kW
2.0 SE Turbo
2.3 i
2.3 Turbo
2.3

02.98
02.98
02.98

10.98

10.99

 

 

02.98
10.98
10.99
02.98
02.98
10.99
02.98

02.98
01.01
10.98
10.99
02.98
02.98
10.99
09.99
02.98

02.98

01.01
10.98
10.99
02.98
02.98
10.99
09.99

-
-
-

-

-

 

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

09.02
09.02
09.02

09.02

09.02

 

 

08.03
08.03
08.03
08.03
08.03
08.03
08.03

08.03
08.03
08.03
08.03
08.03
08.03
08.03
01.02
08.03

08.03

08.03
08.03
08.03
08.03
08.03
08.03
01.02

ô
ô
Mot. B204L

ô
Mot. B204E

ô
Mot. B205R

ó

ó
Mot. B204L

ô

ô
Mot. B204L

ó
Mot. B204L

ó

f

h

�g

g

�g

�f

30509 01

26590 01

26594 01

24599 01

30506 01

30507 01

46 23 153

45 45 711

46 45 974

42 83 750

42 83 743

50 64 431

 ∅P Ref.

(32)

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(63)
Ê

X

X

Ê

Ê

Ê
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SAAB
02.98

09.02

08.039-3 Cabriolet (YS3D)

9-3 (YS3F)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 i

2.0 Turbo, 136 kW

2.3 i

2.0 Turbo, 113 kW

2.0 Turbo, 151 kW

2.0 i
2.3 i
2.0 Turbo, 136 kW

2.0 Turbo, 113 kW

2.0 Turbo, 151 kW

1.8 i
1.8t
2.0 T, 154 kW
2.0 t
2.2 TiD
1.9 TiD
2.8 Turbo V6, 184 kW
1.9 TiD, 110 kW

1.8 i
1.8t
2.0 T, 154 kW
2.0 t
1.8t BioPower, 110 kW
2.2 TiD
1.9 TiD, 88 kW
2.0 Turbo Performance
2.0 t BioPower, 129 kW
2.8 Turbo V6, 184 kW
1.9 TiD, 110 kW
2.0 t BioPower, 145 kW
2.8 Turbo V6, 188 kW
2.8 Turbo V6, 203 kW
1.9 TTiD

1.8 i
1.8t
2.0 T, 154 kW
2.0 t
1.8t BioPower, 110 kW
2.2 TiD
1.9 TiD, 88 kW
2.0 Turbo Performance
2.0 t BioPower, 129 kW
2.8 Turbo V6, 184 kW
1.9 TiD, 110 kW
2.0 t BioPower, 145 kW
2.8 Turbo V6, 188 kW
2.8 Turbo V6, 203 kW
1.9 TTiD

02.98

02.98

02.98

10.98

10.99

02.98
02.98
02.98

10.98

10.99

01.04
09.02
09.02
09.02
09.02
09.04
03.05
09.04

01.04
09.02
09.02
09.02
01.07
09.02
09.04
04.04
01.07
03.05
09.04
06.07
12.07
04.08
12.07

01.04
09.02
09.02
09.02
01.07
09.02
09.04
04.04
01.07
03.05
09.04
06.07
12.07
04.08
12.07

-

-

-

-

-

-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03
08.03
08.03

08.03

08.03

.

ô
ô
Mot. B204L

ô
->02.1999

ô
Mot. B204E

ô
Mot. B205R

ô
ô
Mot. B204L

ô
Mot. B204E

ô
Mot. B205R

ab Modelljahr: 2004 / from modelyear: 2004

�

f

�¿

��f¿

��g¿

I19/A77,5

I12/A35,5

30508 01

30509 01

31944 01

26782 01

35363 01

26783 01
31504 01

î
ð

46 23 146

46 23 153

12 786 412

45 668 99

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(63)

(63)

(89)

Ê

Ê

X

X

X
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SAAB
09.029-3 (YS3F) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: ME
Kennbuchstabe / Code: LC

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FQ

Kennbuchstabe / Code: FS

1.8 i
1.8t
2.0 T, 154 kW
2.0 t
2.2 TiD
1.9 TiD, 88 kW
2.0 Turbo Performance
2.8 Turbo V6, 184 kW
1.9 TiD, 110 kW

1.8 i
1.8t
2.0 T, 154 kW
2.0 t
1.8t BioPower, 110 kW
2.2 TiD
1.9 TiD, 88 kW
2.0 Turbo Performance
2.0 t BioPower, 129 kW
2.8 Turbo V6, 184 kW
1.9 TiD, 110 kW
2.0 t BioPower, 145 kW
2.8 Turbo V6, 188 kW
2.8 Turbo V6, 203 kW
1.9 TTiD

1.8 i
1.8t
2.0 T, 154 kW
2.0 t
1.8t BioPower, 110 kW
2.2 TiD
1.9 TiD, 88 kW
2.0 Turbo Performance
2.0 t BioPower, 129 kW
2.8 Turbo V6, 184 kW
1.9 TiD, 110 kW
2.0 t BioPower, 145 kW
2.8 Turbo V6, 188 kW
2.8 Turbo V6, 203 kW
1.9 TTiD
2.8 Turbo V6 XWD

1.8 i

1.9 TiD
1.9 TiD, 110 kW

1.8t
2.0 T, 154 kW
2.0 t

2.8 Turbo V6, 184 kW

1.8t
2.0 T, 154 kW
2.0 t

01.04
09.02
09.02
09.02
09.02
09.04
04.04
03.05
09.04

01.04
09.02
09.02
09.02
01.07
09.02
09.04
04.04
01.07
03.05
09.04
06.07
12.07
04.08
12.07

01.04
09.02
09.02
09.02
01.07
09.02
09.04
04.04
01.07
03.05
09.04
06.07
12.07
04.08
12.07
05.08

01.04

09.04
09.04

09.02
09.02
09.02

03.05

09.02
09.02
09.02

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-

-

-
-
-

.

Chass. 5106147, 56017941->
bis Modelljahr: 2005 / To year: 2005

ó
Chass. 61000001, 66000001->
ab Modelljahr: 2006 / from modelyear: 2006

ó
Chass. 51000001, 56000001->
ab Modelljahr: 2005 / from modelyear: 2005

ó

ô
Chass. 51000001, 56000001->
ab Modelljahr: 2005 / from modelyear: 2005

�¿

�

��

g

�

g

g

I12,1/A70,2

29929 01

31286 01

33907 01

30440 01

30441 01

30447 01

30450 01

12 796 037

12 756 395

13 320 276

13 126 584

13 207 585

91 56 939

91 84 404

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(92)

(89)

(89)

(89)

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê
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960

SAAB
09.02

08.03

9-3 (YS3F)

9-3 Cabriolet (YS3F)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LW
Kennbuchstabe / Code: FX

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MD

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MF

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8 i

1.9 TiD
1.9 TiD, 110 kW

2.8 Turbo V6, 184 kW

1.8t
2.0 T, 154 kW
2.0 t

1.8t
2.0 t
2.0 T
2.0 Turbo Performance
2.8 Turbo V6, 184 kW
1.9 TiD

1.8t
1.8t BioPower, 110 kW
2.0 t
2.0 T
2.0 Turbo Performance
2.0 t BioPower, 129 kW
2.8 Turbo V6, 184 kW
1.9 TiD
2.0
2.0 t BioPower, 145 kW
2.8 Turbo V6, 188 kW
1.9 TTiD

1.8t
1.8t BioPower, 110 kW
2.0 t
2.0 T
2.0 Turbo Performance
2.0 t BioPower, 129 kW
2.8 Turbo V6, 184 kW
1.9 TiD
2.0
2.0 t BioPower, 145 kW
2.8 Turbo V6, 188 kW
1.9 TTiD

1.8t
2.0 t
2.0 T
2.0 Turbo Performance
2.8 Turbo V6, 184 kW
1.9 TiD

01.04

09.04
09.04

03.05

09.02
09.02
09.02

08.03
08.03
08.03
04.04
02.06
01.06

08.03
01.07
08.03
08.03
04.04
01.07
02.06
01.06
04.06
06.07
12.07
12.07

08.03
01.07
08.03
08.03
04.04
01.07
02.06
01.06
04.06
06.07
12.07
12.07

08.03
08.03
08.03
04.04
02.06
01.06

-

-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

.

09.07

09.07

Chass. 61000001, 66000001->
ab Modelljahr: 2006 / from modelyear: 2006

ô
Chass. 61000001, 66000001->
ab Modelljahr: 2006 / from modelyear: 2006

ô

Chass. 51021078->
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�

�

�

�¿

��f¿

��g¿

�¿

I19/A77,5

I12/A35,5

30514 01

30518 01

30519 01

31944 01

26782 01

35363 01

29929 01

26783 01
31504 01

î
ð

13 207 577

13 207 584

13 207 586

12 786 412

45 668 99

12 796 037

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(14)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(63)

(89)

(89)

(76)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y
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961

SAAB
08.039-3 Cabriolet (YS3F) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: ME
Kennbuchstabe / Code: LC

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FQ

Kennbuchstabe / Code: FS

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MD

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MF

1.8t
1.8t BioPower, 110 kW
2.0 t
2.0 T
2.0 Turbo Performance
2.0 t BioPower, 129 kW
2.8 Turbo V6, 184 kW
1.9 TiD
2.0
2.0 t BioPower, 145 kW
2.8 Turbo V6, 188 kW
1.9 TTiD

1.8t
1.8t BioPower, 110 kW
2.0 t
2.0 T
2.0 Turbo Performance
2.0 t BioPower, 129 kW
2.8 Turbo V6, 184 kW
1.9 TiD
2.0
2.0 t BioPower, 145 kW
2.8 Turbo V6, 188 kW
1.9 TTiD

1.9 TiD

1.8t
2.0 t
2.0 T

2.8 Turbo V6, 184 kW

1.8t
2.0 t
2.0 T

2.8 Turbo V6, 184 kW

1.9 TiD

1.8t
2.0 t
2.0 T

08.03
01.07
08.03
08.03
04.04
01.07
02.06
01.06
04.06
06.07
12.07
12.07

08.03
01.07
08.03
08.03
04.04
01.07
02.06
01.06
04.06
06.07
12.07
12.07

01.06

08.03
08.03
08.03

02.06

08.03
08.03
08.03

02.06

01.06

08.03
08.03
08.03

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-
-
-

-

-

-
-
-

09.07

09.07

ó
Chass. 61000001, 66000001->
ab Modelljahr: 2006 / from modelyear: 2006

ó
Chass. 51000001, 56000001->
ab Modelljahr: 2005 / from modelyear: 2005

ó

ô
Chass. 51000001, 56000001->
ab Modelljahr: 2005 / from modelyear: 2005

ô
ô
Chass. 61000001, 66000001->
ab Modelljahr: 2006 / from modelyear: 2006

Chass. 51021078->
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�

��

�

g

g

�

�

I12,1/A70,2 31286 01

33907 01

30441 01

30447 01

30450 01

30518 01

30519 01

12 756 395

13 320 276

13 207 585

91 56 939

91 84 404

13 207 584

13 207 586

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(89)

(89)

(89)

(89)

(76)

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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962

SAAB
03.059-3 Kombi -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

1.8 i
2.0 t, 110 kW
2.0 t, 129 kW
2.0 T, 154 kW
2.8 Turbo V6, 184 kW
1.9 TiD, 88 kW
1.9 TiD, 110 kW

1.8 i
2.0 t, 110 kW
1.8 t BioPower
2.0 t, 129 kW
2.0 T, 154 kW
2.0 t BioPower, 129 kW
2.8 Turbo V6, 184 kW
1.9 TiD, 88 kW
2.0
1.9 TiD, 110 kW
2.0 t BioPower, 145 kW
2.8 Turbo V6, 188 kW
2.8 Turbo V6, 203 kW
1.9 TTiD

1.8 i
2.0 t, 110 kW
1.8 t BioPower
2.0 t, 129 kW
2.0 T, 154 kW
2.0 t BioPower, 129 kW
2.8 Turbo V6, 184 kW
1.9 TiD, 88 kW
2.0
1.9 TiD, 110 kW
2.0 t BioPower, 145 kW
2.8 Turbo V6, 188 kW
2.8 Turbo V6, 203 kW
1.9 TTiD

1.8 i
2.0 t, 110 kW
2.0 t, 129 kW
2.0 T, 154 kW
2.8 Turbo V6, 184 kW
1.9 TiD, 88 kW
1.9 TiD, 110 kW

1.8 i
2.0 t, 110 kW
1.8 t BioPower
2.0 t, 129 kW
2.0 T, 154 kW
2.0 t BioPower, 129 kW
2.8 Turbo V6, 184 kW
1.9 TiD, 88 kW
2.0
1.9 TiD, 110 kW
2.0 t BioPower, 145 kW
2.8 Turbo V6, 188 kW
2.8 Turbo V6, 203 kW
1.9 TTiD

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 t
2.0 T, 147 kW

03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05

03.05
03.05
01.07
03.05
03.05
01.07
03.05
03.05
04.06
03.05
06.07
12.07
05.08
12.07

03.05
03.05
01.07
03.05
03.05
01.07
03.05
03.05
04.06
03.05
06.07
12.07
05.08
12.07

03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05

03.05
03.05
01.07
03.05
03.05
01.07
03.05
03.05
04.06
03.05
06.07
12.07
05.08
12.07

 
03.05
02.09

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

09.07

09.07

09.07

 

ab Modelljahr: 2004 / from modelyear: 2004

�¿

��f¿

��g¿

�¿

�

��

I19/A77,5

I12/A35,5

I12,1/A70,2

31944 01

26782 01

35363 01

29929 01

31286 01

33907 01

26783 01
31504 01

î
ð

12 786 412

45 668 99

12 796 037

12 756 395

13 320 276

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(14)

(25)

(25)

(63)

(139)

(89)

X

X

X

Y

Y

Y
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963

SAAB
03.05

09.97

9-3 Kombi

9-5 (YS3E)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: ME
Kennbuchstabe / Code: LC

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FQ

Kennbuchstabe / Code: FS

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LW
Kennbuchstabe / Code: FX

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MD

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MF

1.8 i

1.9 TiD
1.9 TiD, 110 kW

2.0 t
2.0 t, 129 kW
2.0 T, 154 kW

2.8 Turbo V6, 184 kW

2.0 t
2.0 t, 129 kW
2.0 T, 154 kW

1.8 i

1.9 TiD
1.9 TiD, 110 kW

2.8 Turbo V6, 184 kW

2.0 t
2.0 t, 129 kW
2.0 T, 154 kW

2.0 t
2.0 T Biopower
2.3 t, 125 kW
2.3 t, 136 kW
2.3 Turbo, 162 kW
2.3 Turbo, 184 kW
3.0 V6t
1.9 TiD
2.2 TiD
2.3 Turbo, 191 kW
3.0 TiD

03.05

03.05
03.05

03.05
03.05
03.05

03.05

03.05
03.05
03.05

03.05

03.05
03.05

03.05

03.05
03.05
03.05

09.97
09.05
09.97
01.01
07.03
09.01
01.98
01.06
03.02
11.05
07.01

-

-
-

-
-
-

-

-
-
-

-

-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

.

.

.

.

.

Chass. 5106147, 56017941->
bis Modelljahr: 2005 / To year: 2005

ó
Chass. 61000001, 66000001->
ab Modelljahr: 2006 / from modelyear: 2006

ó
Chass. 51000001, 56000001->
ab Modelljahr: 2005 / from modelyear: 2005

ó

ô
Chass. 51000001, 56000001->
ab Modelljahr: 2005 / from modelyear: 2005

Chass. 61000001, 66000001->
ab Modelljahr: 2006 / from modelyear: 2006

ô
Chass. 61000001, 66000001->
ab Modelljahr: 2006 / from modelyear: 2006

ô

Chass. 51021078->
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Chass. 23000001->
ab Modelljahr: 2002 / from modelyear: 2002

g

�

g

g

�

�

�

�¿

30440 01

30441 01

30447 01

30450 01

30514 01

30518 01

30519 01

31450 01
26090 01
31469 01

î
ð

13 126 584

13 207 585

91 56 939

91 84 404

13 207 577

13 207 584

13 207 586

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(92)

(89)

(89)

(89)

(89)

(89)

(76)

(89)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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964

SAAB
09.979-5 (YS3E) -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

2.0 t
2.3 t, 125 kW
3.0 V6t

2.0 t
2.0
2.3 t, 125 kW
2.3 t, 136 kW
2.3 Turbo, 184 kW
3.0 V6t
3.0 TiD
2.0 T Biopower
2.0 t BioPower
2.3 Turbo, 162 kW
2.3
1.9 TiD
2.2 TiD
2.3 Turbo, 134 kW
2.3 Turbo, 191 kW
2.3 t BioPower, 136 kW
2.3 t BioPower, 152 kW
2.3 Turbo, 188 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

09.97
09.97
01.98

09.97
07.00
09.97
01.01
09.01
01.98
07.01
09.05
01.05
07.03
06.03
01.06
03.02
04.08
11.05
01.07
11.06
04.08

 

 

 

 

 

 

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

08.05

 

 

 

 

 

->12.1999

01.2002->

�g

f

��g¿

��f

���

��

�g

I12/A35,5

12,15/A35,35

26587 01

26569 01

26591 01

35363 01

31364 01

14711 01

34094 01

31188 01

52 33 382

50 63 391

52 33 374

45 668 99

52 31 808

45 67 244

45 66 378

12 781 136

 ∅P Ref.

(4)

(25)

(25)

(25)

(1)

(25)

(25)

(1)

(139)

X

X

X

X

X

Y

Y

Y
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965

SAAB
09.97

10.98

9-5 (YS3E)

9-5 Kombi (YS3E)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 t
2.0 T Biopower
2.3 t, 125 kW
2.3 t, 136 kW
2.3 Turbo, 169 kW
2.3 Turbo, 162 kW
2.3 Turbo, 184 kW
3.0 V6t
2.2 TiD
2.3 Turbo, 191 kW
3.0 TiD

2.0 t
2.3 t, 125 kW
2.3 t, 136 kW
2.3 Turbo, 169 kW
2.3 Turbo, 162 kW
2.3 Turbo, 184 kW
2.3 Turbo, 191 kW

2.0 t
2.3 t, 125 kW
2.3 t, 136 kW
2.3 Turbo, 169 kW
2.3 Turbo, 162 kW
2.3 Turbo, 184 kW
3.0 V6t
1.9 TiD
2.2 TiD
2.3 Turbo, 191 kW
3.0 TiD

2.0 t
2.3 t, 125 kW
3.0 V6t

2.3

2.0 t
2.0 T Biopower
2.0 t, 141 kW
2.3 t, 125 kW
2.3 t, 136 kW
2.3 Turbo, 162 kW
2.3 Turbo, 184 kW
3.0 V6t
2.2 TiD
2.3 Turbo, 191 kW
3.0 TiD
1.9 TiD, 110 kW
2.3

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 t BioPower, 154 kW
1.9 TiD, 129 kW

09.97
09.05
09.97
01.01
10.99
07.03
09.01
01.98
03.02
11.05
07.01

09.97
09.97
01.01
10.99
07.03
09.01
11.05

09.97
09.97
01.01
10.99
07.03
09.01
01.98
01.06
03.02
11.05
07.01

09.97
09.97
01.98

06.03

10.98
09.05
10.98
10.98
01.01
07.03
09.01
10.98
03.02
01.06
07.01
01.06
06.03

 
11.06
01.07

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

09.01

09.01

09.01

08.05

.

08.05

 

ó

ab Modelljahr: 1998 / from modelyear: 1998
bis Modelljahr: 2000 / To year: 2000

Chass. 23000001->
ab Modelljahr: 2002 / from modelyear: 2002

Chass. 23000001->
ab Modelljahr: 2002 / from modelyear: 2002

�

�

�¿

�¿

�g

29822 01

31224 01

31225 01

31226 01

31469 01

31450 01

26587 01

26090 01
31469 01

î
ð

52 39 140

52 39 173

50 63 714

49 67 725

49 09 701

52 33 382

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(24)

(41)

(34)

(4)

(63)

(63)

(89)

(92)

(89)

(89)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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966

SAAB
10.989-5 Kombi (YS3E) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 t
2.0 t, 141 kW
2.3 t, 125 kW
3.0 V6t

2.0 t
2.0 t, 141 kW
2.3 t, 125 kW
2.3 t, 136 kW
2.3 Turbo, 184 kW
3.0 V6t
3.0 TiD
2.0 T Biopower
2.0 t BioPower
2.3 Turbo, 162 kW
2.2 TiD
2.3 Turbo, 191 kW
2.3 t BioPower, 136 kW
2.3 t BioPower, 152 kW
1.9 TiD, 110 kW
2.3
2.3 Turbo, 188 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 TiD, 129 kW
2.3 t BioPower, 154 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 t BioPower, 154 kW
1.9 TiD, 129 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 TiD, 129 kW
2.3 t BioPower, 154 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 TiD, 129 kW

ALL TYPES

2.0 t
2.0 T Biopower
2.0 t, 141 kW
2.3 t, 125 kW
2.3 t, 136 kW
2.3 Turbo, 162 kW
2.3 Turbo, 169 kW
2.3 Turbo, 184 kW
3.0 V6t
2.2 TiD
2.3 Turbo, 191 kW
3.0 TiD

10.98
10.98
10.98
10.98

10.98
10.98
10.98
01.01
09.01
10.98
07.01
09.05
01.06
07.03
03.02
01.06
01.07
11.06
01.06
06.03
04.08

 
01.07
11.06

 
11.06
01.07

 
01.07
11.06

 
01.07

 

10.98
09.05
10.98
10.98
01.01
07.03
10.99
09.01
10.98
03.02
01.06
07.01

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

.

.

08.05

 

 

 

 

 

.

09.01

->12.1999

01.2002->

f

��g¿

��f

���

��

�g

�

I12/A35,5

12,15/A35,35

26569 01

26591 01

35363 01

31364 01

14711 01

34094 01

31188 01

29822 01

50 63 391

52 33 374

45 668 99

52 31 808

45 67 244

45 66 378

12 781 136

52 39 140

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(1)

(25)

(25)

(1)

(32)

(139)

(63)

X

X

X

X

Y

Y

Y

Ê
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967

SAAB
10.98

01.79

10.86

12.93

06.94

9-5 Kombi (YS3E)

900 I (AC4, AM4)

900 I Cabriolet

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 t
2.0 t, 141 kW
2.3 t, 125 kW
2.3 t, 136 kW
2.3 Turbo, 162 kW
2.3 Turbo, 169 kW
2.3 Turbo, 184 kW
2.3 Turbo, 191 kW

2.0 t
2.0 t, 141 kW
2.3 t, 125 kW
2.3 t, 136 kW
2.3 Turbo, 162 kW
2.3 Turbo, 169 kW
2.3 Turbo, 184 kW
3.0 V6t
2.2 TiD
2.3 Turbo, 191 kW
3.0 TiD
1.9 TiD, 110 kW

2.0 t
2.0 t, 141 kW
2.3 t, 125 kW
3.0 V6t

2.0 c, 74 kW
2.0 c
2.0 i, 81 kW
2.0 i, 85 kW
2.0 EMS
2.0 -16, 92 kW
2.0 -16, 93 kW
2.0 Turbo, 103 kW
2.0 S Turbo-16, 104 kW
2.0 Turbo, 107 kW
2.0 S Turbo-16, 107 kW
2.0 Turbo, 110 kW
2.0 Turbo-16
2.0 Turbo-16 S
2.0 Turbo-16 S KAT
2.1 -16

2.0 EMS

2.0 -16
2.0 S Turbo-16
2.0 Turbo-16
2.0 Turbo-16 S
2.1 -16

10.98
10.98
10.98
01.01
07.03
10.99
09.01
01.06

10.98
10.98
10.98
01.01
07.03
10.99
09.01
10.98
03.02
01.06
07.01
01.06

10.98
10.98
10.98
10.98

07.82
11.80
09.85
11.80
01.79
01.86
01.89
10.86
07.91
10.80
01.92
01.86
11.85
01.84
01.89
08.90

01.79

01.90
09.91
11.86
11.86
08.90

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

.

09.01

.

09.01

.

12.88
08.84
08.90
08.90
12.80
12.88
12.93
12.91
12.93
07.85
12.93
12.88
12.93
12.88
12.93
12.93

12.80

06.94
06.94
06.94
06.94
06.94

ó

ab Modelljahr: 1998 / from modelyear: 1998
bis Modelljahr: 2000 / To year: 2000

�

��

f

��

31224 01

31225 01

31226 01

20278 01

20281 02

20278 01

52 39 173

50 63 714

49 67 725

71 63 603

41 65 510

71 63 603

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(24)

(25)

(32)

(25)

(63)

(63)

(89)

(92)

Ê

Ê

Ê

X

Ê

X
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968

SAAB
09.78

07.93

06.94

02.98

900 I Combi Coupe

900 II

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 c
2.0 c, 79 kW
2.0 i, 81 kW
2.0 i, 85 kW
2.0 -16, 92 kW
2.0 -16, 93 kW
2.0 Turbo, 103 kW
2.0 S Turbo-16
2.0 Turbo, 107 kW
2.0 Turbo, 110 kW
2.0 Turbo-16, 118 kW
2.0 Turbo-16 S
2.0 Turbo-16 S KAT
2.0 Turbo-16, 132 kW
2.1 -16

2.0 -16, 93 kW
2.0 Turbo-16 S
2.1 -16

2.0 -16, 93 kW
2.0 Turbo-16 S
2.1 -16

2.0 c
2.0 c, 79 kW
2.0 i, 81 kW
2.0 i, 85 kW
2.0 -16, 93 kW
2.0 Turbo, 103 kW
2.0 Turbo, 107 kW
2.0 Turbo-16 S
2.1 -16

ALL TYPES

2.0 i, 96 kW
2.0 -16 Turbo
2.3 -16

2.0 i, 96 kW
2.0 -16 Turbo
2.3 -16

2.0 i, 96 kW
2.0 -16 Turbo
2.3 -16
2.5 -24 V6

09.79
09.78
09.85
11.80
01.86
01.89
10.86
09.91
09.78
01.86
11.85
02.84
01.89
01.93
09.90

01.89
02.84
09.90

01.89
02.84
09.90

09.79
09.78
09.85
11.80
01.89
10.86
09.78
02.84
09.90

 

08.94
07.93
07.93

08.94
07.93
07.93

08.94
07.93
07.93
07.93

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

12.88
08.84
08.90
12.88
12.88
08.92
12.91
07.93
07.85
12.88
06.94
12.88
12.93
06.94
07.93

08.92
12.88
07.93

08.92
12.88
07.93

12.88
08.84
08.90
12.88
08.92
12.91
07.85
12.88
07.93

 

02.98
02.98
02.98

02.98
02.98
02.98

02.98
02.98
02.98
02.98

Chass. S7014773->
Chass. S2012272->

��

�

�

f

h

�

�

f

20278 01

11976 01

11977 01

20281 02

26590 01

11976 01

11977 01

20281 02

71 63 603

75 45 650

75 45 668

41 65 510

45 45 711

75 45 650

75 45 668

41 65 510

 ∅P Ref.

(25)

(32)

(32)

(32)

(25)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

X

Ê

Ê

Ê

X

Ê

Ê

Ê
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969

SAAB
07.93

12.93

12.93

02.98

02.98

02.98

900 II

900 II Cabriolet

900 II Coupe

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

2.3 -16
2.5 -24 V6
2.0 i, 96 kW
2.0 -16 Turbo
2.0 i, 96 kW
2.0 -16 Turbo

2.0 i, 96 kW
2.0 -16 Turbo
2.3 -16
2.0 i, 98 kW

2.0 -16 Turbo
2.3 -16
2.5 -24 V6
2.0 -16 Turbo
2.3 -16
2.5 -24 V6
2.0 i, 96 kW

2.0 i, 98 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 i

2.0 -16 Turbo
2.5 -24 V6
2.0 -16 Turbo
2.5 -24 V6

2.0 i

ALL TYPES

07.93
07.93
08.94
07.93
08.94
07.93

08.94
07.93
07.93
07.93

07.93
07.93
07.93
07.93
07.93
07.93
08.94

07.93

 

 

12.93

12.93
12.93
12.93
12.93

12.93

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

 

 

-

-
-
-
-

-

 

02.98
02.98
02.98
02.98
02.98
02.98

02.98
02.98
02.98
07.94

02.98
02.98
02.98
02.98
02.98
02.98
02.98

07.94

 

 

02.98

02.98
02.98
02.98
02.98

02.98

 

->12.1995

ó
01.1996->

ô
01.1996->

ô

->12.1995

ó
01.1996->

ó
01.1996->

ó

Chass. S7014773->
Chass. S2012272->

ô
01.1996->

->12.1995

ó
01.1996->

ó
01.1996->

Chass. S7014773->
Chass. S2012272->

g

�g

�f

h

g

�g

�f

h

24599 01

30506 01

30507 01

26590 01

24599 01

30506 01

30507 01

26590 01

42 83 750

42 83 743

50 64 431

45 45 711

42 83 750

42 83 743

50 64 431

45 45 711

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(25)

(32)

(32)

(32)

(25)

Ê

Ê

Ê

X

Ê

Ê

Ê

X
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970

SAAB
12.93

04.85

02.98

12.98

900 II Coupe

9000

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 i, 98 kW

2.0 i, 98 kW

2.0 i, 98 kW

2.0 i, 98 kW
2.0 -16 Turbo
2.5 -24 V6
2.0 i, 96 kW
2.3 -16
2.0 i, 96 kW
2.3 -16

2.0 i, 98 kW

2.0 i, 96 kW
2.3 -16

2.0 i, 98 kW

2.0 i, 96 kW

2.0 -16 Turbo
2.3 -16
2.5 -24 V6
2.0 -16 Turbo
2.3 -16
2.5 -24 V6

2.0 -16 CD, 96 kW
2.0 -16 Turbo CD, 136 kW
2.3 -16 CD Turbo

2.0 -16 CD, 96 kW
2.0 -16 Turbo CD, 136 kW
2.3 -16 CD Turbo

12.93

12.93

12.93

12.93
12.93
12.93
08.94
12.93
08.94
12.93

12.93

08.94
12.93

12.93

08.94

12.93
12.93
12.93
12.93
12.93
12.93

09.93
09.89
07.90

09.93
09.89
07.90

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

07.94

07.94

07.94

07.94
02.98
02.98
02.98
02.98
02.98
02.98

07.94

02.98
02.98

07.94

02.98

02.98
02.98
02.98
02.98
02.98
02.98

12.98
12.98
12.98

12.98
12.98
12.98

->12.1995

ó
01.1996->

ô
ô
01.1996->

ó
ó
01.1996->
->12.1995

ó
01.1996->

�

�

f

g

�g

�f

�

g

11976 01

11977 01

20281 02

24599 01

30506 01

30507 01

11978 01

11979 01

75 45 650

75 45 668

41 65 510

42 83 750

42 83 743

50 64 431

75 51 104

87 86 006

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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SAAB
09.84 12.989000 Schrägheck -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

2.0 -16 CS, 94 kW
2.0 -16 ND Turbo
2.0 -16 Turbo, 118 kW
2.0 -16 Turbo CS
2.3 -16 CS
2.3 -16 CSE
2.3 -16 CSE Eco Power
2.3 -16 Turbo
2.3 -16 Turbo CSE
2.3 -16 Aero CS, 162 kW
2.3 -16 Aero CS, 165 kW

2.0 -16 CS, 94 kW
2.0 -16 ND Turbo
2.0 -16 Turbo, 118 kW
2.0 -16 Turbo CS
2.3 -16 CS
2.3 -16 CSE
2.3 -16 CSE Eco Power
2.3 -16 Turbo
2.3 -16 Turbo CSE
2.3 -16 Aero CS, 162 kW
2.3 -16 Aero CS, 165 kW
3.0 -24 V6 CS/CSE

01.89
09.93
09.84
09.88
09.89
09.93
09.93
09.90
09.93
02.93
02.93

01.89
09.93
09.84
09.88
09.89
09.93
09.93
09.90
09.93
02.93
02.93
07.94

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

12.98
12.98
08.93
12.98
12.98
12.98
12.98
12.98
12.98
12.98
12.98

12.98
12.98
08.93
12.98
12.98
12.98
12.98
12.98
12.98
12.98
12.98
12.98

�

g

11978 01

11979 01

75 51 104

87 86 006

 ∅P Ref.

(32)

(32)

Ê

Ê
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SEAT
04.96ALHAMBRA (7V8, 7V9) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

ohne Anbaumaterial / without add-on material

blau / Blue
Hydrolager / Hydro Bearing

weiß / White
Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 V6 4motion
1.9 TDI 4motion
1.9 Tdi 4x4

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 V6 4motion
1.9 TDI 4motion
1.9 Tdi 4x4

2.8 V6 4motion
1.9 TDI 4motion
1.9 Tdi 4x4

2.8 V6
2.8 V6 4motion

2.8 V6
2.8 V6 4motion

 

 

 

 
02.01
02.01
06.05

 

 

 
02.01
02.01
06.05

02.01
02.01
06.05

06.00
02.01

06.00
02.01

 

 

 

 
-
-
-

 

 

 
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

 

 

 

 

 

 

 

�g
für Querlenker / For control arm

i
für Längslenker / For drag link

h
für Längslenker / For drag link

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�¿

�f¿

�g¿

f

�

�

26642 01

17683 01

25291 01

34529 01

25291 01

26091 01

33476 01

27861 01

27862 01

10198 01
17636 02

î
ð

7M0 407 181
7M0 407 181 A

7M0 501 541

7M0 505 222 B

7M0 501 541

7M0 505 221 C

7M3 521 403 A

7M0 199 132 AJ
7M3 199 132 K

7M3 199 132 AK
7M3 199 132 L

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(4)

(25)

(1)

(15)

(32)

(32)

(139)

(178)

(93)

(63)

(191)

(63)

(139)

(135)

(135)

(58)

(77)

X

X

X

Y

Y

Y

�

Ê

Ê
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SEAT
04.96ALHAMBRA (7V8, 7V9) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

grün / Green
Hydrolager / Hydro Bearing

gelb / Yellow
Hydrolager / Hydro Bearing

lila / Purple
Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8 T 20V

2.0 i

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 Tdi 4x4
1.9 TDI 4motion

1.9 TDI, 110 kW

2.0 TDI

1.9 TDI, 66 kW

1.8 T 20V

1.9 TDI, 81 kW

2.0 i

2.0 i

10.97

04.96

08.96

04.96

06.00
11.02
06.05
02.01

05.05

11.05

04.96

10.97

08.96

04.96

04.96

-

-

-

-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

06.00

06.00

 
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Mot. AWC

Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

ô
Mot. AFN

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. ANU
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. AUY
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. BTB

ó
Mot. AHU, 1Z

Mot. AWC

Mot. ADY
->Chass. 7M-X-514 000

ó
Mot. ATM

�

�

�

�

27863 01

27864 01

27868 01

31033 01

31271 01

31279 01

31270 01

31278 01

29981 01

7M3 199 132 M

7M3 199 132 N

7M0 199 131 AR
7M0 199 131 AT

7M3 199 132 AA
7M3 199 132 Q

7M0 399 201 BR

7M3 399 201 J

7M0 399 201 BQ

7M0 399 201 BP

7M3 399 201 H

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(24)

(27)

(149)

(63)

(148)

(63)

(151)

(63)

(63)

(58)

(57)

(77)

(77)

(77)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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SEAT
03.04ALTEA (5P1) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

rund / Round

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 LPG
1.6 TDI, 66 kW

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TFSI

1.6
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 FSI

1.6
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 FSI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 LPG
1.6 TDI, 66 kW
ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 LPG
1.6 TDI, 66 kW

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TFSI

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TFSI

 
09.09
11.10

05.06
11.07
03.04
01.07
05.04
04.04
03.04
11.05
03.04
03.06
04.06

03.04
04.04
03.04
11.05
03.04
05.04

03.04
04.04
03.04
11.05
03.04
05.04

 
09.09
11.10
 
09.09
11.10

05.06
11.07
03.04
01.07
05.04
04.04
03.04
11.05
03.04
03.06
04.06

05.06
11.07
03.04
01.07
05.04
04.04
03.04
11.05
03.04
03.06
04.06

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 
-
-
 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

03.09

05.09

05.09

05.09

03.09

05.09

03.09

 

 

03.09

05.09

05.09

03.09

05.09

05.09

->Chass. 5P-6-100 000
->05.2006

->Chass. 5P-6-100 000

->Chass. 5P-6-100 000
->05.2006

->Chass. 5P-6-100 000

<

=

�¿

�g¿

�f

�f

�¿

��h

��i

31770 01

29916 01

34762 01

34763 01

29900 01

27306 01

29917 01

27184 01
31764 01

34559 01

34559 01

î
ð

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

1K0 513 353 G

1K0 505 553 A

1K0 505 171 C

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(14)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(187)

(139)

(139)

X

X

X

X

Y

Y

Y
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SEAT
03.04ALTEA (5P1) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

mit Schelle / with clamp

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TFSI

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TFSI

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TFSI

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.6 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TFSI

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TFSI

05.06
11.07
03.04
01.07
05.04
04.04
03.04
11.05
03.04
03.06
04.06

05.06
11.07
03.04
01.07
05.04
04.04
03.04
11.05
03.04
03.06
04.06

05.06
11.07
03.04
01.07
05.04
04.04
03.04
11.05
03.04
03.06
04.06

05.06
11.07
03.04
01.07
05.04
10.09
04.04
03.04
11.05
03.04
03.06
04.06

05.06
11.07
03.04
01.07
05.04
04.04
03.04
11.05
03.04
03.06
04.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

03.09

05.09

05.09

03.09

05.09

05.09

03.09

05.09

05.09

03.09

05.09

05.09

03.09

05.09

05.09

nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20,7
für PR-Nummer / For PR number:0BE

��h

��i

�

�

��i

29918 01

29919 01

29920 01

34717 01

29314 01

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

1K0 505 541 C

1K0 511 327 AR

1K0 501 541 C

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(39)

(28)

(139)

(139)

(135)

(158)

(176)

(51)

(138)

Y

Y

Y

Y

Y
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976

SEAT
03.04ALTEA (5P1) -

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TFSI

1.4 16V

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI

2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

1.2 TSI

1.6

2.0 FSI
2.0 TFSI
1.2 TSI
1.8 TFSI

1.6

1.4 TSI

1.4 16V

05.06
11.07
03.04
01.07
05.04
04.04
03.04
11.05
03.04
03.06
04.06

05.06

08.09
04.04

03.04
03.04
11.05
03.06

04.10

03.04

05.04
04.06
04.10
01.07

03.04

11.07

05.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-

-

-

03.09

05.09

05.09

.

05.09

03.09
05.09

Mot. BXW

Mot. BKD

Mot. BMN

Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

Mot. BGU, BSE, BSF

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

ó
Mot. BGU, BSE, BSF

ó
ó
Mot. BXW

��h

�

�

�

�

�

�

�

29921 01

27067 01

27070 01

27071 01

30716 01

30718 01

30719 01

33141 01

1K0 505 543 A

1K0 199 262 AJ

1K0 199 262 AS

1K0 199 262 AT

1K0 199 262 K

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

 ∅P Ref.

(28)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(78)

(103)

(77)

(103)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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977

SEAT
03.04ALTEA (5P1) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 FSI

1.6 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 125 kW

1.8 TFSI

1.6

2.0 FSI

1.9 TDI, 77 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI 16V

1.6 TDI, 77 kW
2.0 TDI
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
1.6 TDI, 77 kW
2.0 TDI
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TFSI

1.8 TFSI

05.04

10.09
08.09
04.04
03.06

01.07

03.04

05.04

04.04

10.09

04.04

04.04

03.04

03.04

10.09
03.04
11.05
03.06
10.09
03.04
11.05
03.06
04.06

01.07

-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

03.09

.

03.09

05.09

05.09

05.09

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
05.2006->
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Mot. CGEA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. BYT, BZB

Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. BSF
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. BLS, BXE
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Mot. BXE
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. BLS, BXE
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. BKD
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Mot. BKD
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

G
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

�

�

�

33142 01

33143 01

33144 01

1K0 199 555 M

1K0 199 555 N

1K0 199 555 Q

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(77)

(76)

(76)

(77)

(103)

(78)

(103)

(59)

(77)

(78)

(103)

(59)

(77)

(103)

(77)

(103)

(59)

(59)

(77)

(103)

(77)

(77)

(103)

Ê

Ê

Ê
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978

SEAT
03.04

10.06

ALTEA (5P1)

ALTEA XL (5P5, 5P8)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI, 125 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.4 TSI

1.6

2.0 FSI
2.0 TFSI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 16V
1.8 TFSI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 LPG
2.0 TFSI 4x4, 155 kW
1.6 TDI, 66 kW

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI  4x4
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4x4
2.0 TFSI 4x4, 147 kW

03.04

03.04
11.05
03.06

03.06

10.09

11.07

03.04

05.04
04.06
08.09
04.04
03.04
11.05
03.06
03.04
01.07

 
09.09
05.09
11.10

10.06
11.07
10.06
01.07
10.06
10.06
11.06
10.06
10.06
06.07
06.07
06.07
06.07

-

-
-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.09

03.09
05.09

.
05.09

 

03.09

03.09

05.09

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. BKD
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. CEGA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. BMN

G
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Mot. BGU, BSE, BSF

->09.2009

Mot. BKD
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

�

�

�¿

�g¿

33145 01

34379 01

34795 01

31770 01

29916 01

27184 01
31764 01

î
ð

1K0 199 555 T

1K0 199 262 CG

1K0 199 855 BB

1K0 407 182

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(63)

(63)

(139)

(77)

(77)

(77)

(103)

(77)

(77)

(103)

(59)

(77)

(103)

Ê

Ê

Ê

X

X
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979

SEAT
10.06ALTEA XL (5P5, 5P8) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

rund / Round

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 LPG
2.0 TFSI 4x4, 155 kW
1.6 TDI, 66 kW
ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 LPG
2.0 TFSI 4x4, 155 kW
1.6 TDI, 66 kW

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI  4x4
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4x4
2.0 TFSI 4x4, 147 kW

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI  4x4
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4x4
2.0 TFSI 4x4, 147 kW

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI  4x4
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4x4
2.0 TFSI 4x4, 147 kW

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI  4x4
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4x4
2.0 TFSI 4x4, 147 kW

 
09.09
05.09
11.10
 
09.09
05.09
11.10

10.06
11.07
10.06
01.07
10.06
10.06
11.06
10.06
10.06
06.07
06.07
06.07
06.07

10.06
11.07
10.06
01.07
10.06
10.06
11.06
10.06
10.06
06.07
06.07
06.07
06.07

10.06
11.07
10.06
01.07
10.06
10.06
11.06
10.06
10.06
06.07
06.07
06.07
06.07

10.06
11.07
10.06
01.07
10.06
10.06
11.06
10.06
10.06
06.07
06.07
06.07
06.07

 
-
-
-
 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

03.09

03.09

05.09

03.09

03.09

05.09

03.09

03.09

05.09

03.09

03.09

05.09

=

<

�¿

��h

��i

��h

��i

29900 01

27306 01

29917 01

29918 01

29919 01

1K0 513 353 G

1K0 505 553 A

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(187)

(139)

(139)

(139)

(139)

Y

Y

Y

Y

Y
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980

SEAT
10.06ALTEA XL (5P5, 5P8) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Längslenker / For drag link

mit Schelle / with clamp

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI  4x4
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4x4
2.0 TFSI 4x4, 147 kW

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.6 Multifuel
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.6 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI  4x4
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4x4
2.0 TFSI 4x4, 147 kW

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI  4x4
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4x4
2.0 TFSI 4x4, 147 kW

1.4 16V
1.4 TSI
1.6
1.8 TFSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI  4x4
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4x4
2.0 TFSI 4x4, 147 kW

1.4 16V

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI

10.06
11.07
10.06
01.07
10.06
10.06
11.06
10.06
10.06
06.07
06.07
06.07
06.07

10.06
11.07
10.06
10.06
01.07
10.06
10.09
10.06
11.06
10.06
10.06
06.07
06.07
06.07
06.07

10.06
11.07
10.06
01.07
10.06
10.06
11.06
10.06
10.06
06.07
06.07
06.07
06.07

10.06
11.07
10.06
01.07
10.06
10.06
11.06
10.06
10.06
06.07
06.07
06.07
06.07

10.06

08.09
10.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

03.09

03.09

05.09

03.09

03.09

05.09

03.09

03.09

05.09

03.09

03.09

05.09

.

nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20,7
für PR-Nummer / For PR number:0BE

Mot. BXW

�

�

��i

��h

�

�

29920 01

34717 01

29314 01

29921 01

27067 01

27070 01

1K0 505 541 C

1K0 511 327 AR

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

1K0 199 262 AJ

1K0 199 262 AS

 ∅P Ref.

(25)

(39)

(28)

(28)

(32)

(32)

(135)

(158)

(63)

(63)

(176)

(51)

(138)

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê
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981

SEAT
10.06ALTEA XL (5P5, 5P8) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4x4
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4x4

1.2 TSI

1.6
1.6 Multifuel

2.0 FSI
2.0 TFSI 4x4, 147 kW
1.8 TFSI

1.2 TSI

1.6

1.4 TSI
1.6 Multifuel
1.4 16V

2.0 FSI

1.6 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 125 kW

1.8 TFSI

1.6

2.0 FSI

1.9 TDI, 77 kW

1.6 TDI, 77 kW

10.06
11.06
10.06
06.07
06.07
06.07

04.10

10.06
10.06

10.06
06.07
01.07

04.10

10.06

11.07
10.06
10.06

10.06

10.09
08.09
10.06
06.07

01.07

10.06

10.06

10.06

10.09

-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-

-

-

-
-
-

-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

03.09

03.09
05.09

03.09

.

03.09

Mot. BKD

Mot. BMN

Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

Mot. BSE, BSF

Mot. BYT, BZB, CDAA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

ó
Mot. BSE, BSF

ó
ó
Mot. BXW

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Mot. CGEA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. BYT, BZB

Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. BSF
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

�

�

�

�

�

�

�

27071 01

30716 01

30718 01

30719 01

33141 01

33142 01

33143 01

1K0 199 262 AT

1K0 199 262 K

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

1K0 199 555 M

1K0 199 555 N

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(78)

(103)

(77)

(103)

(77)

(103)

(77)

(76)

(76)

(77)

(103)

(78)

(103)

(59)

(77)

(78)

(103)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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982

SEAT
10.06ALTEA XL (5P5, 5P8) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4x4
1.6 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4x4
2.0 TDI 16V

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI, 125 kW

1.8 TFSI

2.0 TFSI 4x4, 147 kW

2.0 TDI 4x4

2.0 TDI 4x4

2.0 TDI 16V

2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4x4
2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI 4x4

1.6 TDI, 77 kW

1.6 TDI, 77 kW

1.4 TSI

10.09
10.06
11.06
10.06
06.07
10.09
10.06
11.06
10.06
06.07
10.06

10.06

06.07

06.07

01.07

06.07

06.07

06.07

10.06

11.06
10.06
06.07
06.07

06.07

06.07

10.09

10.09

11.07

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

03.09

03.09

05.09

03.09

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. BKD
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Mot. BKD
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Mot. BMN
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. BMN

G
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. BYT
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. BMN, CEGA
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Mot. BMN, CEGA

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. BKD
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. CEGA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. BMN
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. BMN
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für / for:Freetrack

G
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

�

�

�

33144 01

33145 01

34379 01

1K0 199 555 Q

1K0 199 555 T

1K0 199 262 CG

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(77)

(103)

(59)

(77)

(103)

(59)

(59)

(77)

(103)

(77)

(103)

(77)

(77)

(103)

(59)

(77)

(77)

(77)

(103)

(77)

(77)

(77)

(94)

(77)

(103)

Ê

Ê

Ê
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983

SEAT
10.06

05.97 06.04

ALTEA XL (5P5, 5P8)

AROSA (6H)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.6

2.0 FSI
2.0 TFSI 4x4, 147 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4x4
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4x4
1.8 TFSI

1.6 Multifuel

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4

1.0
1.4

10.06

10.06
06.07
08.09
10.06
11.06
10.06
06.07
10.06
06.07
06.07
01.07

10.06

 

 

 

 

05.97

05.97
05.97

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

 

 

 

 

-

-
-

03.09
05.09

.
03.09

 

 

 

 

06.04

06.04
06.04

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Mot. BSE, BSF

->09.2009

Mot. BKD
->09.2009
Mot. BMN
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. BYT
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

ô

Mot. AUC
Mot. AUD

�¿

�f

�g

�

�f

�f

I17/A61

I17/A61

34795 01

31415 01

17355 01

21413 01

21549 02

33151 01

33152 01

14563 01
17636 02

î
ð

1K0 199 855 BB

6N0 407 181

6N0 407 182

6N0 501 541 D

6N0 199 555 L

6N0 199 555 AA
6N0 199 555 G

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(25)

(25)

(1)

(32)

(32)

(59)

(77)

(103)

(59)

Ê

X

X

X

Y

Ê

Ê
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984

SEAT
02.93 10.99CORDOBA (6K2/C2) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

1.4 i
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 74 kW
1.8 i
1.9 D, 47 kW
1.9 SDI
1.9 D, 50 kW
1.9 TD
2.0 i
1.8 i 16V

1.4 i
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 74 kW
1.8 i
1.9 D, 47 kW
1.9 SDI
1.9 D, 50 kW
1.9 TD
2.0 i
1.8 i 16V
1.7 SDI
1.0 i
1.4 i 16V
2.0 i 16V
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

ALL TYPES

1.0 CL
1.3
1.4
1.4 i
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 74 kW
1.8 i
2.0 i
1.9 D, 47 kW
1.9 SDI
1.9 D, 50 kW
1.9 TD

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

06.94
02.93
07.96
02.93
01.96
08.96
02.93
02.93
02.93
10.93

06.94
02.93
07.96
02.93
01.96
08.96
02.93
02.93
02.93
10.93
07.97
09.96
09.96
08.96
08.96
03.97

 

02.93
02.93
12.97
06.94
02.93
07.96
02.93
02.93
01.96
08.96
02.93
02.93

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

06.99
06.99
06.99
06.99
08.96
06.99
08.96
08.96
06.99
08.96

06.99
06.99
06.99
06.99
08.96
06.99
08.96
08.96
06.99
08.96
06.99
06.99
06.99
06.99
06.99
06.99

 

06.96
08.94
04.99
06.99
06.99
06.99
06.99
06.99
08.96
06.99
08.96
08.96

 

 

 

->Chass. 6K-TR080-000

->Chass. 6K-ZR599-964
->Chass. 6K-ZR599 964
->Chass. 6K-ZR082 400

Chass. 6K-TR080-001->

Chass. G-ZR599-965->
Chass. 6K-ZR599 965->
Chass. 6K-ZR082 401->

�¿

�¿

�g¿

�f¿

�f¿

�¿

�

I12/A33

10239 01

26642 01

10203 02

10205 02

25352 01

31093 01

21549 02

10198 01
17636 02

î
ð

191 412 329

357 407 182

191 407 181 E

191 407 181 E

6N0 501 541 D

 

 ∅P Ref.

(14)

(34)

(25)

(25)

(35)

(34)

(1)

(161)

(139)

(139)

(157)

(139)

X

X

X

X

X

Y

Y
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SEAT
02.93

08.96

10.99

06.99

CORDOBA (6K2/C2)

CORDOBA Vario (6K5)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.6 i, 55 kW

1.8 i
2.0 i

2.0 i

1.4 i 16V
1.9 D, 47 kW
1.9 D
1.6 i, 74 kW
1.9 TD

1.9 D, 47 kW
1.9 D
1.9 TD

1.6 i, 55 kW

1.8 i
1.4 i 16V
2.0 i 16V
1.9 TDI
1.9 TDI, 81 kW

1.4 i
1.6 i, 55 kW

1.8 i
1.0 i
1.4 i 16V
1.9 D, 47 kW
1.9 D
1.9 TD

2.0 i

2.0 i

1.8 i 16V

1.9 SDI
1.6 i, 74 kW

1.6 i, 55 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

02.93

02.93
02.93

02.93

09.96
01.96
02.93
07.96
02.93

01.96
02.93
02.93

02.93

02.93
09.96
08.96
08.96
03.97

06.94
02.93

02.93
09.96
09.96
01.96
02.93
02.93

02.93

02.93

10.93

08.96
07.96

09.96

 

 

-

-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-

-
-

-

 

 

06.99

06.99
06.99

06.99

06.99
08.96
08.96
06.99
08.96

08.96
08.96
08.96

06.99

06.99
06.99
06.99
06.99
06.99

06.99
06.99

06.99
06.99
06.99
08.96
08.96
08.96

06.99

06.99

08.96

06.99
06.99

06.99

 

 

10.1993->
Mot. 1F, ABU
11.1993->
Mot. AGG
09.1996->
Mot. 2E
10.1993->

10.1993->

10.1993->

10.1993->
Mot. 1F
11.1993->

Mot. AHU

Mot. ABD, AEX
10.1993->
Mot. 1F
11.1993->

Mot. AGG
09.1996->
Mot. 2E
10.1993->

G
Mot. AEY

->Chass. 6K-ZR599 964

Chass. 6K-ZR-599 965 - Chass. 6K-X-290 000

Chass. 6K-X-290 001->

�f

�f

�f

�g

�g

�¿

�¿

�¿

10188 01

14354 02

14355 01

14360 02

14361 02

10239 01

26642 01

31771 01

10198 01
17636 02

31343 01
31764 01

î
ð

î
ð

1H0 199 402
357 199 402 B

1H0 199 262 B

1H0 199 262 A

1H0 199 609 F

1H0 199 609 G

191 412 329

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(14)

(34)

(34)

(161)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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SEAT
08.96 06.99CORDOBA Vario (6K5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 i, 55 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.4 i
1.6 i, 55 kW

1.6 i, 74 kW
1.9 SDI

 

 

 

 

 

05.97

08.96

09.96
05.97

09.96
09.96

 

 

 

 

 

-

-

-
-

-
-

 

 

 

 

 

06.99

06.99

06.99
06.99

06.99
06.99

->Chass. 6K-X-290 000

Chass. 6K-X-290 001->

Mot. 1F

Mot. AHU

Mot. AEX
Mot. 1F

�g¿

�f¿

�¿

�

�

�f

�f

�g

�g

I12/A33 10203 02

25352 01

31093 01

21549 02

26820 01

10188 01

14355 01

14360 02

14361 02

357 407 182

191 407 181 E

6N0 501 541 D

6K0 501 541 A

1H0 199 402
357 199 402 B

1H0 199 262 A

1H0 199 609 F

1H0 199 609 G

 ∅P Ref.

(25)

(35)

(34)

(1)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(157)

(139)

X

X

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê
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SEAT
06.99

06.99

10.02

12.02

CORDOBA Schrägheck (6K2)

CORDOBA Vario (6K5)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4
1.9 SDI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4, 74 kW

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

06.99
06.99

 
02.00

 

 

 

 

 

 

 

-
-

 
-

 

 

 

 

 

 

 

10.02
10.02

 
12.02

 

Chass. 6K-X-400 000->

Chass. 6K-X-000 001 - Chass. 6K-X-399 999

Chass. 6K-X-400 000->

Mot. AKK, ANW
Mot. AGP, AQM

Chass. 6K-X-400 000->

�¿

�g¿

�f¿

�¿

�

�

�g

�¿

�g¿

I12/A33

I12/A33

31771 01

10203 02

25352 01

31093 01

21549 02

26820 01

14360 02

31771 01

10203 02

31343 01
31764 01

31343 01
31764 01

î
ð

î
ð

357 407 182

191 407 181 E

6N0 501 541 D

6K0 501 541 A

1H0 199 609 F

357 407 182

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(35)

(34)

(1)

(1)

(32)

(34)

(25)

(139)

(157)

(139)

(139)

X

X

X

Y

Y

Y

Ê

X

X
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SEAT
06.99

09.02

12.02CORDOBA Vario (6K5)

CORDOBA (6L2)

-

-

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.9 SDI
1.4, 44 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

06.99
06.99

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

12.02
12.02

 

 

 

 

 

Mot. AGP, AQM
Mot. AKK, ANW

->Chass. 6L-8-157 034

G

G=

�f¿

�¿

�

�g

�¿

�g

�f

�f

�¿

25352 01

31093 01

26820 01

14360 02

31771 01

29709 01

29710 01

34559 01

27093 01

31343 01
31764 01

î
ð

191 407 181 E

6K0 501 541 A

1H0 199 609 F

6Q0 407 182 A

6Q0 407 183
6Q0 407 183 A

1K0 407 183 E

1J0 513 353 D

 

 ∅P Ref.

(35)

(34)

(1)

(32)

(34)

(25)

(25)

(25)

(14)

(157)

(139)

(139)

(139)

(139)

(176)

X

Y

Y

Ê

X

X

X

X

Y
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SEAT
09.02CORDOBA (6L2) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 16V, 55 kW
2.0
1.2 12V
1.4 16V, 74 kW
1.4 16V, 63 kW
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 55 kW
1.6 16V
1.4 TDI, 59 kW
1.9 SDI

1.9 TDI, 74 kW

1.6 16V

1.2
1.2 12V

1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 63 kW
1.4 16V, 74 kW
1.6 16V

1.4 16V, 55 kW

2.0
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI
1.9 SDI

1.4 TDI
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW

 

 

 

09.02
09.02
05.06
10.02
05.06
04.03
05.05
10.02
11.06
06.05
09.02

09.02

11.06

10.02
05.06

09.02
05.06
10.02
11.06

09.02

09.02
09.02
10.02
09.02

10.02
05.05
06.05

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-

 

 

 

.

.

Ù

ó

ó
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

ó

ô

->Chass. 6L8-200 000

�¿

�¿

�f

�fG

�

�

�

�

�

A72

35269 01

27627 01

26814 01

29978 01

29979 01

30538 01

30539 01

30540 01

30541 01

30542 01

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

6Q0 501 541 E

6Q0 199 555 AS

6Q0 199 555 AE

6Q0 199 167 BC

6Q0 199 167 DB

6Q0 199 167 BN

6Q0 199 167 CB

6Q0 199 167 CA

 ∅P Ref.

(14)

(2)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(159)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(59)

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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SEAT
09.02

12.08

CORDOBA (6L2)

EXEO (3R2)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

1.6 16V

1.4 16V, 55 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

11.06

09.02

 

 

 

 

 

 

 

 

-

-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ô

ô

f

f

�¿

��gi¿

��gh¿

�

�¿

�f¿

�g¿

��

I30/A37

I29

34376 01

34715 01

25859 01

14541 01

25950 01

29967 01

27189 01

25860 01

25861 01

26619 01

6Q0 199 851 AM

6Q0 199 851 AL

8E0 412 377
8E0 412 377 C

4D0 407 182 G

8E0 407 181 C

4D0 411 327 J

4F0 513 353 D

8E0 505 145 AP

8E0 505 145 AR

8E0 501 541 S

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(14)

(25)

(25)

(39)

(14)

(4)

(4)

(25)

(64)

(139)

(139)

(63)

(63)

(139)

Ê

Ê

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y
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SEAT
12.08

06.09

EXEO (3R2)

EXEO ST (3R5)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

��gh

�¿

��gi¿

��gh¿

�

�¿

�f¿

�g¿

��

��gh

I30/A37

I29

26623 01

25859 01

14541 01

25950 01

29967 01

27189 01

25860 01

25861 01

26619 01

26623 01

8E0 505 203 D

8E0 412 377
8E0 412 377 C

4D0 407 182 G

8E0 407 181 C

4D0 411 327 J

4F0 513 353 D

8E0 505 145 AP

8E0 505 145 AR

8E0 501 541 S

8E0 505 203 D

 ∅P Ref.

(25)

(14)

(25)

(25)

(39)

(14)

(4)

(4)

(25)

(25)

(139)

(64)

(139)

(139)

(63)

(63)

(139)

(139)

Y

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Y
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SEAT
06.84

03.93

12.93

08.99

IBIZA I (021A)

IBIZA II (6K1)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

0.9, 29 kW
0.9
1.2 i
1.5 i, 65 kW
1.5 i KAT
1.5 i, 74 kW
1.7, 72 kW
1.7, 76 kW
1.7 D, 42 kW
1.2
1.2, 47 kW
1.5
1.7 D, 40 kW

1.2
1.2, 47 kW
1.5
1.7 D, 40 kW

0.9, 29 kW
0.9
1.2, 44 kW
1.5
1.7 D, 40 kW
1.5 i, 65 kW
1.5 i KAT
1.5 i

1.0
1.3 i
1.4 i
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 74 kW
1.6 i, 55 kW
1.8 i
1.9 D, 47 kW
1.9 D, 50 kW
1.9 TD
2.0 i
1.8 i 16V

1.0 i
1.4 i 16V
2.0 i 16V
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.0
1.3 i
1.4 i
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 74 kW
1.6 i, 55 kW
1.8 i
1.9 D, 47 kW
1.9 D, 50 kW
1.9 TD
2.0 i
1.8 i 16V

08.90
08.86
01.89
10.86
10.86
10.86
01.91
01.91
08.90
11.84
11.84
11.84
06.84

11.84
11.84
11.84
06.84

08.90
08.86
11.84
11.84
06.84
10.86
10.86
10.86

03.93
03.93
09.93
09.94
04.96
03.93
03.93
04.93
10.94
03.93
03.93
11.93

09.96
09.96
08.96
08.96
08.96
02.97
03.93
03.93
09.93
09.94
04.96
03.93
03.93
04.93
10.94
03.93
03.93
11.93

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.93
05.93
05.93
05.93
05.93
05.93
05.93
05.93
05.93
12.93
12.93
05.93
05.93

12.93
12.93
05.93
05.93

05.93
05.93
12.93
05.93
05.93
05.93
05.93
05.93

09.96
08.99
08.99
06.99
08.99
08.99
08.99
08.96
08.96
08.96
08.99
08.96

08.99
08.99
08.99
08.99
08.99
08.99
09.96
08.99
08.99
06.99
08.99
08.99
08.99
08.96
08.96
08.96
08.99
08.96

08.1986 - 01.1993

->07.1986

08.1986 - 08.1989

->08.1989

->Chass. 6K-TR080-000

->Chass. 6K-ZR599-964
->Chass. 6K-ZR599 964
->Chass. 6K-ZR082 400

Chass. 6K-TR080-001->

Chass. G-ZR599-965->
Chass. 6K-TR080 001->
Chass. 6K-ZR082 401->
Chass. 6K-ZR599 965->

�¿

�¿

f

�¿

�¿

31336 01

31386 01

31382 01

10239 01

26642 01

21932 01

22019 01
31409 01

10198 01
17636 02

î

î
ð

î
ð

SE 021 156 228 
A

4 433 965
SE 022 154 805 

B

191 412 329

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(32)

(14)

(34)

(161)

X

X

Ê

X

X
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SEAT
03.93 08.99IBIZA II (6K1) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 i 16V
1.8 i
1.8 i 16V
1.9 D, 47 kW
1.9 D, 50 kW
1.9 TD
1.6 i, 55 kW
2.0 i
1.6 i, 74 kW
1.6 i, 55 kW

1.9 D, 47 kW
1.9 D, 50 kW
1.9 TD

1.4 i 16V
1.8 i
2.0 i 16V
1.9 TDI
1.9 TDI, 81 kW
1.6 i, 55 kW

1.0 i
1.0
1.3 i
1.4 i 16V
1.8 i
1.9 D, 47 kW
1.9 SDI
1.9 D, 50 kW
1.9 TD
1.6 i, 55 kW
1.4 i
1.6 i, 55 kW

 

 

 

 

 

09.96
03.93
11.93
04.93
10.94
03.93
03.93
03.93
04.96
09.94

04.93
10.94
03.93

09.96
03.93
08.96
08.96
02.97
09.94

09.96
03.93
03.93
09.96
03.93
04.93
08.96
10.94
03.93
03.93
09.93
09.94

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

08.99
08.99
08.96
08.96
08.96
08.96
08.99
08.99
08.99
06.99

08.96
08.96
08.96

08.99
08.99
08.99
08.99
08.99
06.99

08.99
09.96
08.99
08.99
08.99
08.96
08.99
08.96
08.96
08.99
08.99
06.99

Mot. ABU
Mot. 2E
Mot. 1F, ABU
Mot. 1F

Mot. AHU

Mot. 1F

Mot. ABU
Mot. ABD, AEX
Mot. 1F

�g¿

�f¿

�f¿

�¿

�

�f

�f

�f

�g

I12/A33 10203 02

10205 02

25352 01

31093 01

21549 02

10188 01

14354 02

14355 01

14360 02

357 407 182

191 407 181 E

191 407 181 E

6N0 501 541 D

1H0 199 402
357 199 402 B

1H0 199 262 B

1H0 199 262 A

1H0 199 609 F

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(35)

(34)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(139)

(157)

(139)

X

X

X

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê
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SEAT
03.93

08.99

02.02

08.99

02.02

IBIZA II (6K1)

IBIZA III (6K1)

IBIZA IV (6L1)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Vergaserflansch / Flange, carburettor 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

für Querlenker / For control arm

1.9 SDI
2.0 i
1.6 i, 74 kW
1.8 i 16V

1.3 i
1.4 i

1.0, 37 kW
1.4
1.4 16V, 74 kW
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.0 16V
1.4 16V, 55 kW
1.8 T 20V Cupra
2.0

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.2
1.2, 44 kW
1.2 12V
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 74 kW
1.4 16V, 63 kW
1.6
1.6 16V
2.0
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 55 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 SDI
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.8 T FR
1.8 T Cupra R
1.9 TDI Cupra R

08.96
03.93
04.96
11.93

03.93
09.93

08.99
08.99
08.99
08.99
08.99
08.99
08.99
08.99
05.00
05.00
07.00
04.02

 

 

 

02.02
06.07
05.06
02.02
02.02
05.06
02.03
11.06
04.02
05.05
05.02
06.05
02.02
02.02
02.02
12.03
01.04
03.04

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.99
08.99
08.99
08.96

08.99
08.99

02.02
02.02
02.02
02.02
02.02
02.02
02.02
02.02
02.02
02.02
02.02

 

 

 

06.06
05.08

12.07

12.05

12.05

05.08
02.08
02.08

Mot. AEY
09.1996->

->Mot. AAV 100 000
Mot. ABD
->12.1995

Chass. 6K-X-400 000->

=

�g

�¿

�g¿

�¿

�

�¿

I12/A33

14361 02

14308 01

31771 01

10203 02

31093 01

26820 01

31771 01

31343 01
31764 01

31343 01
31764 01

î
ð

î
ð

1H0 199 609 G

030 129 765 G

357 407 182

6K0 501 541 A

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(40)

(34)

(25)

(34)

(1)

(34)

(139)

Ê

Ê

X

X

Y

Y

X
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SEAT
02.02IBIZA IV (6L1) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

1.2, 47 kW
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 74 kW
1.6
1.8 T FR
1.8 T Cupra R
1.4 TDI, 55 kW
1.9 SDI
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW

1.2, 47 kW
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 74 kW
1.6
1.8 T FR
1.8 T Cupra R
1.4 TDI, 55 kW
1.9 SDI
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW

1.2, 47 kW
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 74 kW
1.6
1.8 T FR
1.8 T Cupra R
1.4 TDI, 55 kW
1.9 SDI
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW

ALL TYPES

02.02
02.02
02.02
02.03
12.03
01.04
05.02
02.02
02.02
02.02

02.02
02.02
02.02
02.03
12.03
01.04
05.02
02.02
02.02
02.02

02.02
02.02
02.02
02.03
12.03
01.04
05.02
02.02
02.02
02.02

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

06.06
12.07

05.08
02.08
12.05
12.05

06.06
12.07

05.08
02.08
12.05
12.05

06.06
12.07

05.08
02.08
12.05
12.05

 

G

=

�g

�f

�f

�¿

29709 01

29710 01

34559 01

27093 01

6Q0 407 182 A

6Q0 407 183
6Q0 407 183 A

1K0 407 183 E

1J0 513 353 D

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(14)

(139)

(139)

(139)

(176)

X

X

X

Y
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SEAT
02.02IBIZA IV (6L1) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

1.2
1.2, 44 kW
1.2 12V
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 74 kW
1.4 16V, 63 kW
1.6
1.6 16V
2.0
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 55 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 SDI
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.2
1.2, 44 kW
1.2 12V
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 74 kW
1.4 16V, 63 kW
1.6
1.6 16V
2.0
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 55 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 SDI
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.8 T Cupra R
1.9 TDI Cupra R

1.2, 47 kW
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 74 kW
1.6
1.8 T Cupra R
2.0
1.4 TDI, 55 kW
1.9 SDI
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW

1.2, 47 kW
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 74 kW
1.6
2.0
1.4 TDI, 55 kW
1.9 SDI
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW

1.2, 47 kW

1.2, 44 kW
1.2 12V
1.4 16V, 74 kW
1.4 16V, 63 kW
1.6
1.6 16V
2.0
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 55 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 SDI
1.4 16V, 55 kW
1.8 T Cupra R

1.8 T FR

02.02
06.07
05.06
02.02
02.02
05.06
02.03
11.06
04.02
05.05
05.02
06.05
02.02
02.02
02.02
02.02
06.07
05.06
02.02
02.02
05.06
02.03
11.06
04.02
05.05
05.02
06.05
02.02
02.02
02.02
01.04
03.04

02.02
02.02
02.02
02.03
01.04
04.02
05.02
02.02
02.02
02.02

02.02
02.02
02.02
02.03
04.02
05.02
02.02
02.02
02.02

02.02

06.07
05.06
02.02
05.06
02.03
11.06
04.02
05.05
05.02
06.05
02.02
02.02
01.04

12.03

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

06.06
05.08

12.07

12.05

12.05

06.06
05.08

12.07

12.05

12.05

02.08
02.08

06.06
12.07

02.08

12.05
12.05

06.06
12.07

12.05
12.05

06.06

05.08

12.05

12.05
12.07
02.08

05.08

©

<

<

Ù

ó
Mot. AZQ

ó

ó
Chass. 6L-6-... ...->
Mot. BBU

ó
Chass. 6L-6-... ...->

�¿

�¿

�f

A72

35269 01

27627 01

26814 01

29978 01

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

6Q0 501 541 E

6Q0 199 555 AS

 ∅P Ref.

(14)

(2)

(1)

(32)

(159)

Y

Y

Y

Ê
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SEAT
02.02

03.08

IBIZA IV (6L1)

IBIZA V (6J5)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.9 TDI, 74 kW

1.6 16V

1.2, 47 kW
1.2 12V

1.4 16V, 55 kW
1.4 16V
1.4 16V, 63 kW
1.6 16V

1.4 16V, 55 kW

2.0
1.9 TDI
1.9 TDI, 96 kW
1.9 SDI

1.4 TDI, 55 kW
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW

1.6 16V

1.4 16V, 55 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

02.02

11.06

02.02
05.06

02.02
02.02
05.06
11.06

02.02

04.02
02.02
02.02
02.02

05.02
05.05
06.05

11.06

02.02

 

 

-

-

-
-

-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-

-

-

 

 

06.06

12.07
.

12.07

.

12.05

12.05

12.07

 

 

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

Mot. AZQ

ó

ô

->Chass. 6L8-200 000

->Chass. 6L-8-200 000

ô
->Chass. 6L-8-200 000

ô

für PR-Nummer / For PR number:UB5
für PR-Nummer / For PR number:UB7
für / for:Cupra, FR

�fG

�

�

�

�

�

f

f

�¿

�¿

29979 01

30538 01

30539 01

30540 01

30541 01

30542 01

34376 01

34715 01

25346 01

27093 01

21793 02
17636 02

î
ð

6Q0 199 555 AE

6Q0 199 167 BC

6Q0 199 167 DB

6Q0 199 167 BN

6Q0 199 167 CB

6Q0 199 167 CA

6Q0 199 851 AM

6Q0 199 851 AL

1J0 513 353 D

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(14)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(77)

(59)

(138)

(138)

(94)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

Y
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SEAT
03.08

07.08

IBIZA V (6J5)

IBIZA V SPORTCOUPE (6J1)

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

1.2, 51 kW
1.4
1.6
2.0

1.4

1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI

1.6

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.2, 44 kW
1.2
1.4
1.6
2.0
1.2 TSI

 

03.08
03.08
05.08
10.08

03.08

07.08
03.08

01.10

05.08

 

 

 

07.09
07.08
07.08
07.08
10.08
09.10

 

-
-
-
-

-

-
-

-

-

 

 

 

-
-
-
-
-
-

 

.

 

 

 

.

 
Chass. 6J-9-005 161->

 
->04.2010

für PR-Nummer / For PR number:UB5
für PR-Nummer / For PR number:UB7
für / for:Cupra, FR

ó

�¿

�f

�

�

f

�¿

�¿

�¿

�f

35269 01

29978 01

30539 01

30543 02

34376 01

25346 01

27093 01

35269 01

29978 01

21793 02
17636 02

î
ð

6R0 513 353 B

6Q0 199 555 AS

6Q0 199 167 DB

6Q0 199 167 DK

6Q0 199 851 AM

1J0 513 353 D

6R0 513 353 B

6Q0 199 555 AS

 

 ∅P Ref.

(14)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(14)

(14)

(32)

(63)

(63)

(138)

(138)

(94)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

X

Y

Y

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



999

SEAT
07.08

03.10

IBIZA V SPORTCOUPE (6J1)

IBIZA V ST (6J8)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4

1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI

1.6
1.2 TSI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.2 TSI

1.2
1.2, 51 kW
1.4

1.4

1.2 TSI

07.08

07.08
07.08

01.10

07.08
09.10

 

 

 

09.10

05.10
05.10
03.10

03.10

09.10

-

-
-

-

-
-

 

 

 

-

-
-
-

-

-

.

 

 

 

.

 
Chass. 6J-9-005 161->

 
->04.2010

Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

für PR-Nummer / For PR number:UB5
für PR-Nummer / For PR number:UB7
für / for:Cupra, FR

ó

Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

�

�

f

�¿

�¿

�¿

�f

�

f

30539 01

30543 02

34376 01

25346 01

27093 01

35269 01

29978 01

30539 01

34376 01

21793 02
17636 02

î
ð

6Q0 199 167 DB

6Q0 199 167 DK

6Q0 199 851 AM

1J0 513 353 D

6R0 513 353 B

6Q0 199 555 AS

6Q0 199 167 DB

6Q0 199 851 AM

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(34)

(14)

(14)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(78)

(103)

(138)

(138)

(94)

(78)

(103)

Ê

Ê

Ê

X

Y

Y

Ê

Ê

Ê
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SEAT
11.95 06.03INCA (6K9) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 i
1.7 D
1.9 D
1.9 SDI

1.9 D

1.6 i
1.9 TDI

1.4 i
1.6 i
1.7 D
1.9 D
1.9 SDI

1.9 SDI

 

 

 

 

11.95
09.96
11.95
11.95

11.95

11.95
09.96

11.95
11.95
09.96
11.95
11.95

11.95

 

 

 

 

-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
-

-

 

 

 

 

05.98
06.03
06.03
06.03

06.03

05.98
06.03

06.03
05.98
06.03
06.03
06.03

06.03

Mot. 1F

Mot. 1F
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

Mot. AEX
Mot. 1F

G

�¿

�g¿

�f¿

�f¿

�f

�f

�f

�g

�g

I12/A33

26642 01

10203 02

10205 02

25352 01

10188 01

14354 02

14355 01

14360 02

14361 02

10198 01
17636 02

î
ð

357 407 182

191 407 181 E

191 407 181 E

1H0 199 402
357 199 402 B

1H0 199 262 B

1H0 199 262 A

1H0 199 609 F

1H0 199 609 G

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(35)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(139)

(157)

(139)

(174)

X

X

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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SEAT
11.99 06.06LEON (1M1) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6 16 V
1.8 20V
1.8 20V T
1.8 20V T 4
1.8 T Cupra R, 154 kW
1.8 T Cupra R, 165 kW
2.8 Cupra 4
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI Syncro

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 75 kW
1.8 T Cupra R, 154 kW
1.8 T Cupra R, 165 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 75 kW
1.8 T Cupra R, 154 kW
1.8 T Cupra R, 165 kW

1.6, 74 kW
1.4 16V
1.6 16 V
1.8 20V
1.8 20V T
1.8 20V T 4
1.8 T Cupra R, 154 kW
1.8 T Cupra R, 165 kW
1.8 Turbo 4x4
2.8 Cupra 4
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI Syncro
2.3 VR5
2.8

1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6 16 V
1.8 20V
1.8 20V T
1.8 20V T 4
1.8 T Cupra R, 154 kW
1.8 T Cupra R, 165 kW
2.8 Cupra 4
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI Syncro

11.99
11.99
09.00
11.99
11.99
11.99
02.02
07.03
02.01
11.99
11.99
11.99
02.01
10.05
05.03
05.02

 
10.05
02.02
07.03

 
10.05
02.02
07.03

11.99
11.99
09.00
11.99
11.99
11.99
02.02
07.03
05.02
02.01
11.99
11.99
11.99
02.01
10.05
05.03
05.02
09.00
05.02

11.99
11.99
09.00
11.99
11.99
11.99
02.02
07.03
02.01
11.99
11.99
11.99
02.01
10.05
05.03
05.02

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06

 
06.06
06.06
06.06

 
06.06
06.06
06.06

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
05.03
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
11.03
06.04

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06

o

�¿

�g¿

�f¿

�f¿

�¿

I12/A33

25346 01

10203 02

21113 01

31479 01

35269 01

21793 02
17636 02

î
ð

357 407 182

1J0 407 181

1J0 407 181 SP

6R0 513 353 B

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(14)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

X

Y
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1002

SEAT
11.99 06.06LEON (1M1) -

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 75 kW
1.8 T Cupra R, 154 kW

1.8 20V T 4
2.8 Cupra 4
1.9 TDI Syncro

1.8 20V T 4
1.8 Turbo 4x4
2.8 Cupra 4
1.9 TDI Syncro

1.8 20V

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.8 20V T

1.9 SDI

1.6, 74 kW

1.4 16V

1.4 16V

1.6 16 V

1.6 16 V

1.6 16 V

2.8 Cupra 4

 
10.05
02.02

11.99
02.01
05.02

11.99
05.02
02.01
05.02

11.99

11.99

11.99
02.01
11.99

11.99

11.99

11.99

11.99

09.00

09.00

09.00

02.01

 
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

 
06.06
06.06

06.06
06.06
06.06

06.06
05.03
06.06
06.06

06.06

06.06

06.06
06.06
06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

g

->10.2005
Mot. AGN, APG
->10.2005
Mot. AGR, ALH
->10.2005
Mot. AHF, ASV
->04.2001
Mot. APP
09.2000 - 04.2001
Mot. ARL

->10.2005
Mot. AEH, AKL

ó
->04.2001
Mot. APE

ó
->10.2005
Mot. BCA

ó
->04.2001
Mot. AUS

ó
->10.2005
Mot. AZD

ó
05.2001 - 10.2005
Mot. BCB

->07.2001
Mot. AUE

�

�

�

�

�

A72 27627 01

27305 01

33475 01

22625 01

22626 01

22627 01

29958 01

1J0 501 541 C

1J0 599 381 A

1J0 521 127 A

1J0 199 262 AP
1J0 199 262 BF

1J0 199 262 BE

1J0 199 262 BK

1J0 199 262 CE

 ∅P Ref.

(2)

(30)

(15)

(32)

(32)

(32)

(32)

(159)

(178)

(63)

(63)

(63)

(63)

Y

Y

�

Ê

Ê

Ê

Ê
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1003

SEAT
11.99 06.06LEON (1M1) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.9 TDI, 96 kW

1.8 20V T

1.8 20V T

1.8 20V T 4

1.8 20V T 4

1.8 T Cupra R, 154 kW

1.8 T Cupra R, 165 kW

1.6, 74 kW
1.8 20V
1.4 16V

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.6 16 V
1.9 SDI
1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI Syncro

1.8 20V

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.6, 74 kW

1.4 16V

1.4 16V

1.4 16V

1.6 16 V

1.6 16 V

1.6 16 V

05.03

11.99

11.99

11.99

11.99

02.02

07.03

11.99
11.99
11.99

11.99
11.99
09.00
11.99
02.01
10.05
05.03
05.02

11.99

11.99

11.99

11.99

11.99

11.99

11.99

09.00

09.00

09.00

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06
06.06
06.06

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

Mot. ASZ

08.1999 - 04.2001
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. APP
08.1999 - 10.2005
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. AUQ
03.2000 - 04.2001
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. AJQ
03.2000 - 04.2004
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. ARY
05.2002 - 05.2003
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. AMK
05.2003->
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. BAM

ô
ô
Mot. AHW

->Chass. 1M-YB081 500
->Chass. 1M-YR013 000

->10.2005
Mot. AGN, APG
->04.2001
Mot. AGR, ALH
->04.2001
Mot. AHF, ASV

->10.2005
Mot. AEH, AKL
->04.2001
Mot. APE
->10.2005
Mot. AHW, AXP
05.2001 - 10.2005
Mot. BCA
->04.2001
Mot. AUS
->10.2005
Mot. AZD
05.2001 - 10.2005
Mot. BCB

�

�

�f

�f

�

�

29959 01

29996 01

33139 01

33140 01

22630 01

22630 01

1J0 199 262 CP

1J0 199 262 CL

1J0 199 851 N

1J0 199 851 R

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AH

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(24)

(27)

(63)

(63)

(77)

(77)

(77)

(77)

(77)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1004

SEAT
11.99

05.05

06.06LEON (1M1)

LEON (1P1)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

rund / Round

1.8 20V T
1.9 TDI, 110 kW

1.8 20V T 4
1.9 TDI Syncro

1.8 T Cupra R, 154 kW

1.8 T Cupra R, 165 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 96 kW

ALL TYPES

1.4 16V
1.6
1.4 TSI
2.0 FSI
2.0 TFSI, 136 kW
2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI, 177 kW
1.9 TDI, 77 kW
1.8 TSI
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDi
2.0 TDI, 100 kW

1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI, 100 kW

1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI, 100 kW

ALL TYPES

11.99
02.01

11.99
05.02

02.02

07.03

05.03

05.03

 

06.06
07.05
11.07
07.05
09.05
05.05
11.06
07.05
06.07
10.05
07.05
05.06
06.07
10.05
07.05

07.05
10.05
07.05
05.06
07.05

07.05
10.05
07.05
05.06
07.05

 

-
-

-
-

-

-

-

-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 

06.06
06.06

06.06
06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

 

05.06

 

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
->10.2005
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
->04.2004
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
->05.2003
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
->07.2004
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

->Chass. 1P-A-077 000

->Chass. 1P-A-077 000

�

�¿

�g¿

�f

�f

�¿

33136 01

31770 01

29916 01

34762 01

34763 01

29900 01

27184 01
31764 01

34559 01

34559 01

î
ð

1J0 199 555 AQ

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

1K0 513 353 G

 

 

 

 ∅P Ref.

(27)

(34)

(25)

(25)

(25)

(14)

(63)

(139)

(139)

(139)

(187)

(77)

(77)

(77)

(77)

(77)

(77)

Ê

X

X

X

X

Y
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1005

SEAT
05.05LEON (1P1) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.4 16V
1.6
1.4 TSI
2.0 FSI
2.0 TFSI, 136 kW
2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI, 177 kW
1.9 TDI, 77 kW
1.8 TSI
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDi
2.0 TDI, 100 kW

1.4 16V
1.6
1.4 TSI
2.0 FSI
2.0 TFSI, 136 kW
2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI, 177 kW
1.9 TDI, 77 kW
1.8 TSI
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDi
2.0 TDI, 100 kW

1.4 16V
1.6
1.4 TSI
2.0 FSI
2.0 TFSI, 136 kW
2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI, 177 kW
1.9 TDI, 77 kW
1.8 TSI
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDi
2.0 TDI, 100 kW

1.4 16V
1.6
1.4 TSI
2.0 FSI
2.0 TFSI, 136 kW
2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI, 177 kW
1.9 TDI, 77 kW
1.8 TSI
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDi
2.0 TDI, 100 kW

06.06
07.05
11.07
07.05
09.05
05.05
11.06
07.05
06.07
10.05
07.05
05.06
06.07
10.05
07.05

06.06
07.05
11.07
07.05
09.05
05.05
11.06
07.05
06.07
10.05
07.05
05.06
06.07
10.05
07.05

06.06
07.05
11.07
07.05
09.05
05.05
11.06
07.05
06.07
10.05
07.05
05.06
06.07
10.05
07.05

06.06
07.05
11.07
07.05
09.05
05.05
11.06
07.05
06.07
10.05
07.05
05.06
06.07
10.05
07.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.06

05.06

05.06

05.06

��h

��i

��h

��i

27306 01

29917 01

29918 01

29919 01

1K0 505 553 A

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(139)

Y

Y

Y

Y
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1006

SEAT
05.05LEON (1P1) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Längslenker / For drag link

mit Schelle / with clamp

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4 16V
1.6
1.4 TSI
2.0 FSI
2.0 TFSI, 136 kW
2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI, 177 kW
1.9 TDI, 77 kW
1.8 TSI
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDi
2.0 TDI, 100 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW

1.4 16V
1.6
1.4 TSI
2.0 FSI
2.0 TFSI, 136 kW
2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI, 177 kW
1.9 TDI, 77 kW
1.8 TSI
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDi
2.0 TDI, 100 kW

1.4 16V
1.6
1.4 TSI
2.0 FSI
2.0 TFSI, 136 kW
2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI, 177 kW
1.9 TDI, 77 kW
1.8 TSI
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDi
2.0 TDI, 100 kW

1.4 16V

1.6

06.06
07.05
11.07
07.05
09.05
05.05
11.06
07.05
06.07
10.05
07.05
05.06
06.07
10.05
07.05

 
02.10
11.10
02.10

06.06
07.05
11.07
07.05
09.05
05.05
11.06
07.05
06.07
10.05
07.05
05.06
06.07
10.05
07.05

06.06
07.05
11.07
07.05
09.05
05.05
11.06
07.05
06.07
10.05
07.05
05.06
06.07
10.05
07.05

06.06

07.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

05.06

 

05.06

05.06

nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20,7
für PR-Nummer / For PR number:0BE

Mot. BSE, BSF

�

�

��i

��h

�

�G

29920 01

34717 01

29314 01

29921 01

27067 01

27069 01

1K0 505 541 C

1K0 511 327 AR

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

1K0 199 262 AJ

1K0 199 262 AL

 ∅P Ref.

(25)

(39)

(28)

(28)

(32)

(32)

(135)

(158)

(63)

(63)

(176)

(51)

(138)

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê
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1007

SEAT
05.05LEON (1P1) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.9 TDI
1.9 TDI, 66 kW

2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW

1.2 TSI

1.6
1.6 LPG

2.0 FSI
2.0 TFSI, 136 kW
2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI, 177 kW
2.0 TFSI, 195 kW
1.8 TSI
2.0 TFSI, 155 kW

1.4 16V
1.6
1.4 TSI
1.6 LPG

2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 125 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.8 TSI

1.6

1.6

2.0 FSI

1.9 TDI, 77 kW

1.8 TSI
2.0 TFSI, 155 kW

07.05
06.07

07.05
05.06
10.05
07.05

02.10

07.05
12.09

07.05
09.05
05.05
11.06
09.09
06.07
06.09

06.06
07.05
11.07
12.09

07.05
07.05
05.06
06.07
06.07

07.05

07.05

07.05

07.05

06.07
06.09

-
-

-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-

.

05.06

Mot. BKD
Mot. BMN

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

ó

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. BZB

Getriebeautomatik 7 Gang / Automatic 
Transmission, 7-speed
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

ô

�

�

�

�

�

�

�

�

27070 01

27071 01

30716 01

30718 01

30719 01

33141 01

33142 01

33143 01

1K0 199 262 AS

1K0 199 262 AT

1K0 199 262 K

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

1K0 199 555 M

1K0 199 555 N

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(77)

(103)

(77)

(76)

(77)

(103)

(60)

(59)

(59)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1008

SEAT
05.05

11.84 12.93

LEON (1P1)

MALAGA (023A)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 TFSI, 136 kW
2.0 TFSI, 147 kW
2.0 TFSI, 177 kW
2.0 TFSI, 195 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI, 100 kW
1.8 TSI

2.0 TFSI, 155 kW

2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI, 100 kW

1.4 TSI

2.0 FSI
1.9 TDI
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
1.9 TDI, 66 kW
2.0 TDI, 100 kW
1.8 TSI

1.2
1.2, 47 kW
1.5
1.7 D, 40 kW
1.5 i KAT
1.5 i

1.2
1.2, 47 kW
1.5
1.7 D, 40 kW

1.2, 44 kW
1.5 i KAT
1.5 i
1.7 D, 40 kW
1.7 D, 42 kW

09.05
05.05
11.06
09.09
10.05
07.05
05.06
07.05
06.07

06.09

10.05
07.05
05.06
07.05

11.07

07.05
07.05
10.05
07.05
05.06
06.07
07.05
06.07

05.85
11.84
05.85
05.85
10.86
01.87

05.85
11.84
05.85
05.85

05.85
10.86
01.87
05.85
05.90

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

05.06

.

12.93
12.93
12.93
12.93
12.93
12.93

12.93
12.93
12.93
12.93

12.93
12.93
12.93
12.93
12.93

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. CDAA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

->09.2009

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

08.1986 - 08.1989

->08.1989

->07.1986

12.1989->
08.1989->

10.1989->

�

�

�

�¿

�¿

f

33144 01

33145 01

34379 01

34795 01

31336 01

31386 01

31382 01

21932 01

22019 01
31409 01

î

î
ð

1K0 199 555 Q

1K0 199 555 T

1K0 199 262 CG

1K0 199 855 BB

SE 021 156 228 
A

4 433 965
SE 022 154 805 

B

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(34)

(32)

(63)

(63)

(63)

(77)

(59)

(77)

(103)

(77)

(103)

(77)

(77)

(103)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

Ê
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1009

SEAT
08.86

11.86

01.87

01.87

10.98

12.93

12.96

02.96

MARBELLA (28)

MARBELLA Kasten (028A)

TERRA (24)

TERRA Kasten (024A)

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

0.8
0.9, 29 kW
0.9  KAT, 29 kW

0.8
0.9, 29 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

08.86
01.87
01.90

08.86
01.87

 

 

 

 

-
-
-

-
-

 

 

 

 

12.93
12.93
11.96

12.93
12.93

 

 

 

 

04.1989->

->12.1993

->03.1989

04.1989->

->03.1989

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

31336 01

31386 01

31336 01

31386 01

31336 01

31336 01

21932 01

22019 01
31409 01

21932 01

22019 01
31409 01

21932 01

21932 01

î

î
ð

î

î
ð

î

î

SE 021 156 228 
A

SE 021 156 228 
A

SE 021 156 228 
A

SE 021 156 228 
A

 

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

X

X

X

X

X

X
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1010

SEAT
01.91 10.99TOLEDO I (1L) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

1.6 i, 52 kW
1.6 i
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 74 kW
1.8 i, 65 kW
1.8 i, 66 kW
1.8 16V, 92 kW
1.8 16V, 98 kW
2.0 i
1.9 D, 47 kW
1.9 D, 50 kW
1.9 TD
1.9 TDI, 66 kW

1.6 i, 52 kW
1.6 i
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 74 kW
1.8 i, 65 kW
1.8 i, 66 kW
1.8 16V, 92 kW
1.8 16V, 98 kW
2.0 i
1.9 D, 47 kW
1.9 D, 50 kW
1.9 TD
2.0 i 16V
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 GT

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 16V, 92 kW
1.8 16V, 98 kW
2.0 i 16V

1.8 16V, 92 kW
1.8 16V
2.0 i 16V

05.91
05.91
01.93
11.96
05.91
11.93
05.91
05.91
05.91
12.95
05.91
05.91
08.95

05.91
05.91
01.93
11.96
05.91
11.93
05.91
05.91
05.91
12.95
05.91
05.91
11.93
08.95
11.96

 

 

 

 
05.91

 
05.91
05.91
11.93

05.91
05.91
11.93

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 
-

 
-
-
-

-
-
-

12.93
03.99
03.99
03.99
12.96
12.96
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99

12.93
03.99
03.99
03.99
12.96
12.96
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99

 

 

 

 
11.92

 
03.99
03.99
03.99

03.99
03.99
03.99

->Chass. 1L-ZD068174

->Chass. 1L-ZR054 453

Chass. 1L-ZD068175->

�¿

�¿

�g¿

�f¿

�f¿

�¿

�

�

I12/A33

10239 01

26642 01

10203 02

10205 02

25352 01

31093 01

27680 01

27681 01

10198 01
17636 02

î
ð

191 412 329

357 407 182

191 407 181 E

191 407 181 E

191 501 541

1H0 501 541 A

 

 ∅P Ref.

(14)

(34)

(25)

(25)

(35)

(34)

(2)

(2)

(161)

(139)

(139)

(157)

(139)

(159)

(159)

X

X

X

X

X

Y

Y

Y
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1011

SEAT
01.91

04.99

10.99

05.06

TOLEDO I (1L)

TOLEDO II (1M2)

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 16V, 92 kW
1.8 16V, 98 kW
2.0 i 16V

1.8 16V, 92 kW
1.8 16V
2.0 i 16V

1.9 D, 47 kW
1.9 D
1.9 TD

1.6 i, 74 kW

1.6 i, 74 kW
2.0 i 16V
1.9 TDI
1.9 TDI, 81 kW

1.6 i, 74 kW

1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6 16V
1.8 20V
1.8 20VT
2.3 V5
2.3 V5 20V
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

 
05.91
05.91
11.93

05.91
05.91
11.93

12.95
05.91
05.91

11.96

11.96
11.93
08.95
11.96

11.96

07.99
04.99
09.00
04.99
05.01
04.99
05.01
11.99
04.99
04.99
05.03
10.00

 

 

 
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 
03.99
03.99
03.99

03.99
03.99
03.99

03.99
03.99
03.99

03.99

03.99
03.99
03.99
03.99

03.99

05.06
09.00
05.06
05.06
05.06
05.01
05.06
06.04
05.06
05.06
05.06
05.06

 

 

09.1996->

�¿

�

�g

�f

�f

�g

�¿

�g¿

�f¿

I12/A33

10196 01

10222 01

10177 01

10188 01

14354 02

14361 02

25346 01

10203 02

21113 01

21793 02
17636 02

î
ð

191 501 541

1H0 501 541 A

191 199 279 C

1H0 199 402
357 199 402 B

1H0 199 262 B

1H0 199 609 G

357 407 182

1J0 407 181

 

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(63)

(139)

(139)

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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1012

SEAT
04.99 05.06TOLEDO II (1M2) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6
1.6, 75 kW
1.8 20V
1.8  Allrad, 132 kW
2.3 V5
1.8  Allrad, 154 kW
1.8  Allrad, 165 kW
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDi
1.9 TDI, 81 kW
2.8
2.8  4x4

1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6 16V
1.8 20V
1.8 20VT
2.3 V5
2.3 V5 20V
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW

1.4 16V
1.6
1.6 16V
1.6, 75 kW
1.8 20V
1.8 20VT
2.3 V5
2.3 V5 20V
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDi
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
2.8

1.8  Allrad, 132 kW
1.8  Allrad, 154 kW
1.8  Allrad, 165 kW
2.8  4x4

1.8 20V

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 110 kW

1.6, 74 kW

04.99
08.05
04.99
05.01
04.99
05.02
05.03
11.99
04.99
08.05
04.99
10.00
05.02

07.99
04.99
09.00
04.99
05.01
04.99
05.01
11.99
04.99
04.99
05.03
10.00

07.99
04.99
09.00
08.05
04.99
05.01
04.99
05.01
11.99
04.99
08.05
04.99
05.03
10.00
10.00

05.01
05.02
05.03
05.02

04.99

04.99

04.99

10.00

04.99

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

09.00
05.06
05.06
04.04
05.01
05.03
10.05
06.04
05.06
05.06
05.06
07.01
04.04

05.06
09.00
05.06
05.06
05.06
05.01
05.06
06.04
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
09.00
05.06
05.06
05.06
05.06
05.01
05.06
06.04
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
07.01

04.04
05.03
10.05
04.04

05.06

05.06

05.06

05.06

09.00

o

g

->07.2004
Mot. AGN, APG
->07.2004
Mot. ALH, AGR
->07.2004
Mot. AHF, ASV
->04.2001
Mot. ARL

Mot. AKL, AEH

�f¿

�¿

�

�

A72

31479 01

35269 01

27627 01

33475 01

22625 01

22626 01

1J0 407 181 SP

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

1J0 521 127 A

1J0 199 262 AP
1J0 199 262 BF

1J0 199 262 BE

 ∅P Ref.

(25)

(14)

(2)

(15)

(32)

(32)

(139)

(159)

(178)

(63)

(63)

X

Y

Y

�

Ê

Ê
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1013

SEAT
04.99 05.06TOLEDO II (1M2) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4 16V

1.6 16V

1.6 16V

2.3 V5
2.3 V5 20V

1.6, 74 kW
2.3 V5
2.3 V5 20V
1.8 20V

1.4 16V

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.6 16V
1.9 SDI
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW

1.8 20V

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.6, 74 kW
2.3 V5

1.4 16V

1.6 16V

1.6 16V

2.3 V5 20V
1.8 20VT
1.9 TDI, 110 kW

07.99

09.00

09.00

04.99
05.01

04.99
04.99
05.01
04.99

07.99

04.99
04.99
09.00
11.99
05.03
10.00

04.99

04.99

04.99

04.99
04.99

07.99

09.00

09.00

05.01
05.01
10.00

-

-

-

-
-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-

-

-

-
-

-

-

-

-
-
-

05.06

05.06

05.06

05.01
05.06

09.00
05.01
05.06
05.06

05.06

05.06
05.06
05.06
06.04
05.06
05.06

05.06

05.06

05.06

09.00
05.01

05.06

05.06

05.06

05.06
05.06
05.06

ó
->05.2002
Mot. AHW, AXP

ó
->04.2001
Mot. AUS

ó
->04.2002
Mot. AZD

ô
Chass. 1M-X-000 001 - Chass. 1M-X-025 000

ô
ô
Mot. AHW
Chass. 1M-X-000 001 - Chass. 1M-X-025 000

->Chass. 1M-YB081 500
->Chass. 1M-YR013 000
Mot. AUS, AZD

->07.2004
Mot. AGN, APG
->04.2001
Mot. ALH, AGR
10.1998 - 04.2001
Mot. AHF, ASV

Mot. AKL, AEH
->04.2001
Mot. AGZ
->05.2002
Mot. AHW, AXP
->04.2001
Mot. AUS
->04.2002
Mot. AZD

->11.2003
->07.2004
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�

�

�f

�f

�

�

�

22627 01

30889 01

33139 01

33140 01

22630 01

22630 01

33136 01

1J0 199 262 BK

1J0 199 262 BH
1J0 199 262 CD

1J0 199 851 N

1J0 199 851 R

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AQ

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(24)

(27)

(27)

(63)

(63)

(63)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1014

SEAT
04.04TOLEDO III (5P2) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

für Querlenker / For control arm

rund / Round

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�¿

�g¿

�¿

��h

��i

��h

��i

�

��i

��h

31770 01

29916 01

29900 01

27306 01

29917 01

29918 01

29919 01

29920 01

29314 01

29921 01

27184 01
31764 01

î
ð

1K0 407 182

1K0 513 353 G

1K0 505 553 A

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

1K0 505 541 C

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(28)

(28)

(139)

(187)

(139)

(139)

(139)

(139)

(135)

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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1015

SEAT
04.04TOLEDO III (5P2) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.9 TDI

2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW

1.6

2.0 FSI
2.0 TFSI
1.8 TFSI

1.6

1.9 TDI

1.8 TFSI

2.0 FSI

1.9 TDI

1.8 TFSI

2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW
1.8 TFSI

2.0 TFSI

10.04

04.04
01.06
11.05
09.04

10.04

10.04
11.05
01.07

10.04

10.04

01.07

10.04

10.04

01.07

04.04
11.05
09.04
01.06
01.07

11.05

-

-
-
-
-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-

-

05.09
05.09
05.09
05.09

05.09

05.09

05.09

05.09
05.09
05.09
05.09

05.09

Mot. BKD
Mot. BMN

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

ó

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. BZB, BYT

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. CDAA

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

G
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. CDAA
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�

�

�

�

�

�

�

�

27070 01

27071 01

30718 01

30719 01

33141 01

33142 01

33143 01

33144 01

1K0 199 262 AS

1K0 199 262 AT

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

1K0 199 555 M

1K0 199 555 N

1K0 199 555 Q

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(77)

(103)

(76)

(77)

(103)

(59)

(77)

(77)

(103)

(77)

(103)

(77)

(103)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1016

SEAT

SGM BUICK

04.04

12.08

TOLEDO III (5P2)

REGAL

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW

2.0 FSI
1.9 TDI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW
1.8 TFSI

2.0 Turbo
2.4

04.04
11.05
09.04
01.06

10.04
10.04
04.04
11.05
09.04
01.06
01.07

06.09
12.08

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

05.09
05.09
05.09
05.09

05.09
05.09
05.09
05.09

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

�

�f¿ I22,25

33145 01

34795 01

34792 01

1K0 199 555 T

1K0 199 855 BB

13 257 785

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(25)

(63)

(63)

(77)

(77)

(103)

Ê

Ê

X
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1017

SKODA
08.99 03.08FABIA (6Y2) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

mit Zubehör / With accessories

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4, 59 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 16V, 74 kW

1.0
1.4, 44 kW
1.4, 50 kW
1.4 16V, 55 kW
2.0
1.9 SDI
1.9 TDI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4, 59 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

 
02.06

 

 

 

12.99

12.99
08.00
08.99
12.99
12.99
12.99
01.00

 
02.06

 

 

 
-

 

 

 

-

-
-
-
-
-
-
-

 
-

 

 

 
10.06

 

 

 

03.08

08.02
08.02
03.08
03.08
03.08
03.08
03.08

 
10.06

 

 

G

Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:19
für PR-Nummer / For PR number:0AR
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:19
für PR-Nummer / For PR number:0AR
->Chass. 6Y-3-651 670

Ù

�¿

�g

�f

�f

�

�¿

�¿

I19,8

A72

31771 01

29709 01

29710 01

34559 01

34749 01

35269 01

27627 01

26814 01

31343 01
31764 01

î
ð

6Q0 407 182 A

6Q0 407 183
6Q0 407 183 A

1K0 407 183 E

6Q0 411 314 F

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

6Q0 501 541 E

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(39)

(14)

(2)

(1)

(139)

(139)

(139)

(176)

(159)

(51)

(138)

(51)

(138)

X

X

X

X

X

Y

Y

Y
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1018

SKODA
08.99 03.08FABIA (6Y2) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.2, 40 kW
1.2, 47 kW
1.4, 44 kW
1.4, 50 kW
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V
1.9 SDI

1.0
2.0

1.4 TDI, 55 kW

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.9 TDI

1.2, 40 kW

1.2, 47 kW

1.4 16V, 74 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 55 kW

1.9 TDI

2.0

1.4 TDI, 55 kW

1.9 TDI RS

08.02
01.03
08.00
08.99
12.99
12.99
12.99

12.99
12.99

04.03

10.05

10.05

01.00

08.02

01.03

12.99

12.99

12.99

01.00

12.99

04.03

06.03

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

03.08
03.08
08.02
03.08
03.08
03.08
03.08

08.02
03.08

03.08

03.08

03.08

03.08

03.08

03.08

03.08

03.08

03.08

03.08

03.08

03.08

03.08

ó
Mot. ASY
Mot. AQV, ARV

ó
Mot. AZL

ó
Mot. AMF

ó
Mot. BNM

ó
Mot. BNV

ó

Mot. AWY
->05.2004
Mot. AZQ
->11.2004

ó
Mot. AUB
->08.2003

ó
Mot. AUA
->08.2003

ô
Mot. AUA
->08.2003

->Chass. 6Y-23450 000
->Chass. 6Y-2X034 180
->Chass. 6Y-8D450 499
->Chass. 6Y-84020 818
Mot. AZL

Mot. AMF

�f

�fG

�

�

�

�

�

�

29978 01

29979 01

30538 01

30539 01

30540 01

30541 01

30542 01

30543 02

6Q0 199 555 AS

6Q0 199 555 AE

6Q0 199 167 BC

6Q0 199 167 DB

6Q0 199 167 BN

6Q0 199 167 CB

6Q0 199 167 CA

6Q0 199 167 DK

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1019

SKODA
08.99

10.99

03.08

12.07

FABIA (6Y2)

FABIA Stufenheck (6Y3)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

mit Zubehör / With accessories

1.4, 44 kW
1.4, 50 kW
1.0

1.4 16V, 55 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.0
1.2, 40 kW
1.4, 44 kW
1.4, 50 kW
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 74 kW
2.0
1.9 SDI
1.9 TDI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

08.00
08.99
12.99

12.99

 

 

 

 

11.00
07.01
04.00
07.01
10.99
12.99
12.99
11.99
01.00

 

 

 

-
-
-

-

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

08.02
03.08
08.02

03.08

 

 

 

 

08.02
12.07
08.02
12.07
12.07
12.07
12.07
12.07
12.07

 

 

 

ó
ó
Mot. ARV, AQV

ô

G

Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:19
für PR-Nummer / For PR number:0AR
->Chass. 6Y-3-651 670

Ù

f

�¿

�g

�f

�f

�

�¿

�¿

I19,8

A72

34715 01

31771 01

29709 01

29710 01

34559 01

34749 01

35269 01

27627 01

26814 01

31343 01
31764 01

î
ð

6Q0 199 851 AL

6Q0 407 182 A

6Q0 407 183
6Q0 407 183 A

1K0 407 183 E

6Q0 411 314 F

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

6Q0 501 541 E

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(25)

(25)

(25)

(39)

(14)

(2)

(1)

(139)

(139)

(139)

(176)

(159)

(51)

(138)

Ê

X

X

X

X

X

Y

Y

Y
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1020

SKODA
10.99 12.07FABIA Stufenheck (6Y3) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.2, 40 kW
1.4, 44 kW
1.4, 50 kW
1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 16V, 74 kW
1.9 SDI

2.0

1.2, 47 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.9 TDI

1.2, 47 kW

1.2, 40 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.4 16V, 55 kW

1.9 TDI

2.0

1.4 TDI, 55 kW

1.4 16V, 55 kW

1.0
1.4, 44 kW
1.4

07.01
04.00
07.01
10.99
04.06
12.99
11.99

12.99

01.03

04.03

10.05

10.05

01.00

01.03

07.01

10.99

12.99

10.99

01.00

12.99

04.03

10.99

11.00
04.00
07.01

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-

12.07
08.02
12.07
12.07
12.07
12.07
12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

08.02
08.02
12.07

ó
Mot. ASY

ó
Mot. AZL

ó
->11.2004
Mot. AZQ

ó
Mot. AMF

ó
Mot. BNM

ó
Mot. BNV

ó

Mot. AZQ
->11.2004
Mot. AWY
->05.2004

ó
Mot. AUA
->08.2003

ó
Mot. AUB
->08.2003

ô
Mot. AUA
->08.2003

->Chass. 6Y-23450 000
->Chass. 6Y-2X034 180
->Chass. 6Y-8D450 499
->Chass. 6Y-84020 818
Mot. AZL

Mot. AMF

ô
ó

�f

�fG

�

�

�

�

�

f

29978 01

29979 01

30538 01

30539 01

30540 01

30541 01

30542 01

34715 01

6Q0 199 555 AS

6Q0 199 555 AE

6Q0 199 167 BC

6Q0 199 167 DB

6Q0 199 167 BN

6Q0 199 167 CB

6Q0 199 167 CA

6Q0 199 851 AL

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1021

SKODA
04.00 12.07FABIA Combi (6Y5) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

mit Zubehör / With accessories

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.0
1.2, 40 kW
1.4, 44 kW
1.4
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 74 kW
2.0
1.9 SDI
1.9 TDI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

11.00
07.01
04.00
04.00
05.00
04.00
04.00
04.00
04.00

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

08.02
12.07
12.07
12.07
12.07
12.07
12.07
12.07
12.07

 

 

 

G

Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:19
für PR-Nummer / For PR number:0AR
->Chass. 6Y-3-651 670

Ù

�¿

�g

�f

�f

�

�¿

�¿

I19,8

A72

31771 01

29709 01

29710 01

34559 01

34749 01

35269 01

27627 01

26814 01

31343 01
31764 01

î
ð

6Q0 407 182 A

6Q0 407 183
6Q0 407 183 A

1K0 407 183 E

6Q0 411 314 F

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

6Q0 501 541 E

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(39)

(14)

(2)

(1)

(139)

(139)

(139)

(176)

(159)

(51)

(138)

X

X

X

X

X

Y

Y

Y
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1022

SKODA
04.00 12.07FABIA Combi (6Y5) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.2, 40 kW
1.2, 47 kW
1.4, 44 kW
1.4
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 74 kW
1.4 16V, 59 kW
1.9 SDI

2.0

1.4 TDI, 55 kW

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.9 TDI

1.2, 47 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.4 16V, 55 kW

1.9 TDI

2.0

1.4 TDI, 55 kW

1.4, 44 kW
1.4
1.4 16V, 55 kW

07.01
01.03
04.00
04.00
05.00
04.00
04.06
04.00

04.00

04.03

10.05

10.05

04.00

01.03

05.00

04.00

05.00

04.00

04.00

04.03

04.00
04.00
05.00

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-

12.07
12.07
12.07
12.07
12.07
12.07
12.07
12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07

12.07
12.07
12.07

ó
Mot. ASY

ó
Mot. AZL

ó
Mot. AMF

ó
Mot. BNM

ó
Mot. BNV

ó

Mot. AZQ
->11.2004

ó
Mot. AUA
->08.2003

ó
Mot. AUB
->08.2003

ô
Mot. AUA
->08.2003

->Chass. 6Y-23450 000
->Chass. 6Y-2X034 180
->Chass. 6Y-8D450 499
->Chass. 6Y-84020 818
Mot. AZL

Mot. AMF

ó
ô

�f

�fG

�

�

�

�

�

f

29978 01

29979 01

30538 01

30539 01

30540 01

30541 01

30542 01

34715 01

6Q0 199 555 AS

6Q0 199 555 AE

6Q0 199 167 BC

6Q0 199 167 DB

6Q0 199 167 BN

6Q0 199 167 CB

6Q0 199 167 CA

6Q0 199 851 AL

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1023

SKODA
07.01 12.07FABIA Praktik -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

mit Zubehör / With accessories

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.2
1.2, 40 kW
1.4
1.9 SDI

1.4 TDI

1.2, 47 kW

 

 

 

 

 

 

 

01.03
07.01
07.01
07.01

10.05

01.03

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-

-

-

 

 

 

 

 

 

 

12.07
12.07
12.07
12.07

12.07

12.07

G

Ù

ó
Mot. ASY

ó
Mot. BNM

Mot. AZQ
->11.2004

�¿

�g

�f

�f

�¿

�¿

�f

�

A72

31771 01

29709 01

29710 01

34559 01

35269 01

27627 01

26814 01

29978 01

30538 01

31343 01
31764 01

î
ð

6Q0 407 182 A

6Q0 407 183
6Q0 407 183 A

1K0 407 183 E

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

6Q0 501 541 E

6Q0 199 555 AS

6Q0 199 167 BC

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(14)

(2)

(1)

(32)

(32)

(139)

(139)

(139)

(176)

(159)

(63)

X

X

X

X

Y

Y

Y

Ê

Ê
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SKODA
12.06FABIA -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.2
1.2, 51 kW
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI
1.2
1.2, 51 kW
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI
1.2
1.2, 51 kW
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI

1.2
1.2, 51 kW
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI

1.2
1.2, 51 kW
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI
1.2
1.2, 51 kW
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI

1.2
1.2, 51 kW
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI

1.2
1.2, 51 kW
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI

1.2
1.2, 51 kW
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI

12.06
01.07
01.07
04.07
02.07
01.07
04.07
12.06
01.07
01.07
04.07
02.07
01.07
04.07
12.06
01.07
01.07
04.07
02.07
01.07
04.07

12.06
01.07
01.07
04.07
02.07
01.07
04.07

12.06
01.07
01.07
04.07
02.07
01.07
04.07
12.06
01.07
01.07
04.07
02.07
01.07
04.07

12.06
01.07
01.07
04.07
02.07
01.07
04.07

12.06
01.07
01.07
04.07
02.07
01.07
04.07

12.06
01.07
01.07
04.07
02.07
01.07
04.07

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

.

.

.

.

.

.

.

.

.

ª
für PR-Nummer / For PR number:G04
Chass. 5J-9A508 237->
Chass. 5J-9B505 016->
Chass. 5J-5K506 834->
Chass. 5J-93120 133->

©
für PR-Nummer / For PR number:G03
Chass. 5J-9A508 237->
Chass. 5J-9B505 016->
Chass. 5J-5K506 834->
Chass. 5J-93120 133->

<
für PR-Nummer / For PR number:G01
für PR-Nummer / For PR number:G05
Chass. 5J-9A508 237->
Chass. 5J-9B505 016->
Chass. 5J-5K506 834->
Chass. 5J-93120 133->

<
für PR-Nummer / For PR number:G01
für PR-Nummer / For PR number:G05
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015
->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132

©
für PR-Nummer / For PR number:G03
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015
->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132

ª
für PR-Nummer / For PR number:G04
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015
->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132

Chass. 5J-8A502 657->
Chass. 5J-8B503 032->
Chass. 5J-8K450 961->
Chass. 5J-83172 974->

Chass. 5J-8A502 657->
Chass. 5J-8B503 032->
Chass. 5J-8K450 961->
Chass. 5J-83172 974->

�¿

�¿

�g¿

�f¿

�¿

I12/A33

25346 01

31771 01

10203 02

21113 01

35269 01

21793 02
17636 02

31343 01
31764 01

î
ð

î
ð

357 407 182

1J0 407 181

6R0 513 353 B

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(25)

(25)

(14)

(139)

(139)

(138)

(138)

(138)

(138)

(138)

(138)

(138)

(138)

X

X

X

X

Y
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SKODA
12.06

10.07

FABIA

FABIA Combi

-

-

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

mit Zubehör / With accessories

Hydrolager / Hydro Bearing

1.2
1.2, 51 kW
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI

1.2, 44 kW
1.4
1.2, 51 kW
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW

1.6
1.9 TDI

1.4

1.6

1.2, 44 kW
1.2
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI
1.2, 44 kW
1.2
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI
1.2, 44 kW
1.2
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI

12.06
01.07
01.07
04.07
02.07
01.07
04.07

12.06
01.07
01.07
04.07
02.07
01.07

04.07
04.07

01.07

04.07

10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

.

.

.

.

Mot. BZG, CEVA, CGPA, CHTA
->Chass. 5J-8A02 656
->Chass. 5J-8B503 031
->Chass. 5J-8K450 960
->Chass. 5J-83172 973

->Chass. 5J-8A02 656
->Chass. 5J-8B503 031
->Chass. 5J-8K450 960
->Chass. 5J-83172 973

->Chass. 5J-8A02 656
->Chass. 5J-8B503 031
->Chass. 5J-8K450 960
->Chass. 5J-83172 973

ô

ª
für PR-Nummer / For PR number:G04
Chass. 5J-9A508 237->
Chass. 5J-9B505 016->
Chass. 5J-5K506 834->
Chass. 5J-93120 133->

©
für PR-Nummer / For PR number:G03
Chass. 5J-9A508 237->
Chass. 5J-9B505 016->
Chass. 5J-5K506 834->
Chass. 5J-93120 133->

<
für PR-Nummer / For PR number:G01
für PR-Nummer / For PR number:G05
Chass. 5J-9A508 237->
Chass. 5J-9B505 016->
Chass. 5J-5K506 834->
Chass. 5J-93120 133->

�f

�fG

�

f

�¿

A72 27627 01

29978 01

29979 01

30539 01

34376 01

25346 01
21793 02
17636 02

î
ð

1J0 501 541 C

6Q0 199 555 AS

6Q0 199 555 AE

6Q0 199 167 DB

6Q0 199 851 AM

 

 ∅P Ref.

(2)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(159)

(63)

(138)

(138)

(138)

(138)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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SKODA
10.07FABIA Combi -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

1.2, 44 kW
1.2
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI
1.2, 44 kW
1.2
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI
1.2, 44 kW
1.2
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI

1.2, 44 kW
1.2
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI

1.2, 44 kW
1.2
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI

1.2, 44 kW
1.2
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI

1.2, 44 kW
1.2
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI

1.2, 51 kW
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW

1.2, 44 kW

10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07

10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07

10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07

10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07

10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07
10.07

10.07
10.07
10.07
10.07
10.07

10.07

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

.

.

.

.

.

.

.

ª
für PR-Nummer / For PR number:G04
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015
->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132

©
für PR-Nummer / For PR number:G03
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015
->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132

<
für PR-Nummer / For PR number:G01
für PR-Nummer / For PR number:G05
->Chass. 5J-9A508 236
->Chass. 5J-9B505 015
->Chass. 5J-5K506 833
->Chass. 5J-93120 132

Chass. 5J-8A502 657->
Chass. 5J-8B503 032->
Chass. 5J-8K450 961->
Chass. 5J-83172 974->

Chass. 5J-8A502 657->
Chass. 5J-8B503 032->
Chass. 5J-8K450 961->
Chass. 5J-83172 974->

Mot. BZG, CEVA, CGPA, CHTA

->Chass. 5J-8A02 656
->Chass. 5J-8B503 031
->Chass. 5J-8K450 960
->Chass. 5J-83172 973
Mot. BBM, CHFA

�¿

�g¿

�f¿

�¿

�f

I12/A33

A72

31771 01

10203 02

21113 01

35269 01

27627 01

29978 01

31343 01
31764 01

î
ð

357 407 182

1J0 407 181

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

6Q0 199 555 AS

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(14)

(2)

(32)

(139)

(139)

(159)

(138)

(138)

(138)

(138)

X

X

X

Y

Y

Ê
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SKODA
10.07

05.89

08.91

06.92

10.94

09.94

06.95

06.97

03.98

FABIA Combi

FAVORIT (781)

FAVORIT Forman (785)

FAVORIT Pick-up (787)

FELICIA I (6U1)

-

-

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6

1.9 TDI

1.4

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

10.07

10.07

10.07

 

 

 

 

 

 

 

-

-

-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

G
->Chass. 5J-8A02 656
->Chass. 5J-8B503 031
->Chass. 5J-8K450 960
->Chass. 5J-83172 973
->Chass. 5J-8A02 656
->Chass. 5J-8B503 031
->Chass. 5J-8K450 960
->Chass. 5J-83172 973

->Chass. 5J-8A02 656
->Chass. 5J-8B503 031
->Chass. 5J-8K450 960
->Chass. 5J-83172 973

->12.1995

�fG

�

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

29979 01

30539 01

34748 01

31093 01

34748 01

31093 01

34748 01

31093 01

34748 01

6Q0 199 555 AE

6Q0 199 167 DB

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(63)

Ê

Ê

X

Y

X

Y

X

Y

X
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SKODA
10.94

07.95

06.97

01.98

01.98

03.98

03.98

06.01

06.01

FELICIA I (6U1)

FELICIA I Kombi (6U5)

FELICIA I Fun (797)

FELICIA II (6U1)

FELICIA II Kombi (6U5)

-

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.3, 40 kW
1.3, 50 kW
1.6
1.9 D

1.3, 40 kW
1.3, 50 kW
1.6
1.9 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

06.97
06.97
06.97
06.97

06.97
06.97
06.97
06.97

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

31093 01

34748 01

31093 01

34748 01

31093 01

34748 01

31093 01

34748 01

31093 01

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

(34)

Y

X

Y

X

Y

X

Y

X

Y
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SKODA
09.96OCTAVIA (1U2) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8
1.9 SDI

1.8 T 4x4

1.6, 74 kW

 

 

 

 

 

 

 

 

09.96
02.97
09.96
06.97

05.01

02.97

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-

-

-

 

 

 

 

 

 

 

 

09.00

o

=
<
©

Mot. AKL

�¿

�g¿

�f¿

�f¿

�¿

�¿o

�

�

I12/A33

A72

25346 01

10203 02

21113 01

31479 01

35269 01

27627 01

31481 01

27305 01

22626 01

21793 02
17636 02

î
ð

357 407 182

1J0 407 181

1J0 407 181 SP

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

1JV 501 541

1J0 599 381 A

1J0 199 262 BE

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(14)

(2)

(1)

(30)

(32)

(139)

(139)

(139)

(159)

(63)

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Ê
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SKODA
09.96

07.98

OCTAVIA (1U2)

OCTAVIA Combi (1U5)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.4
1.4 16V
1.6
1.6, 74 kW
1.6, 75 kW
1.8
RS 1.8 T
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.8 T

2.0

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 SDI
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW

1.6, 55 kW
1.6, 74 kW

1.8 T
RS 1.8 T
1.9 TDI, 96 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9 TDI, 74 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

04.99
09.00
09.96
02.97
11.00
09.96
05.01
09.96
08.97
01.03
08.97

04.99

09.96
08.97
06.97
10.05
01.03

09.96
02.97

08.97
05.01
01.03

 

 
08.00

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

 

 
-

 

 

09.00

09.00

 

 

 

 

ô

ô
Mot. AGU, ARZ, ARX

ô
Mot. APK, AQY, AZH

->Chass. 1U-Y-385 000

Mot. AEH, AKL

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

o

�f

�f

�

�

�¿

�g¿

�f¿

�f¿

I12/A33

33139 01

33140 01

22630 01

33136 01

25346 01

10203 02

21113 01

31479 01

21793 02
17636 02

î
ð

1J0 199 851 N

1J0 199 851 R

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AQ

357 407 182

1J0 407 181

1J0 407 181 SP

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(24)

(27)

(34)

(25)

(25)

(25)

(63)

(139)

(139)

(139)

(76)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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SKODA
07.98OCTAVIA Combi (1U5) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

mit Zubehör / With accessories

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6
1.6, 75 kW
1.8 20V
1.8 T
RS 1.8 T
2.0
2.0  4x4, 88 kW
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 96 kW

1.8 T 4x4
2.0  4x4, 85 kW
1.9 TDI 4x4
1.9 TDI 4x4, 74 kW

1.6, 74 kW

1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6
1.6, 75 kW
1.8 20V
1.8 T
RS 1.8 T
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 66 kW

2.0

1.9 SDI
1.9 TDI 4x4, 74 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI 4x4, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.6, 74 kW

 

 

08.00
07.98
07.98
09.00
07.98
07.98
08.02
04.99
01.00
07.98
07.98
08.00
07.98
01.03

05.01
05.01
11.99
09.00

07.98

08.00
07.98
07.98
09.00
07.98
07.98
08.02
07.98
01.03
07.98

04.99

07.98
09.00
08.00
01.03
07.98
11.99
07.98

07.98

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

 

 

.

09.00

.

09.00

Chass. 1U-2-559 801->
Chass. 1U-28541 901->

->Chass. 1U-2-559 800
->Chass. 1U-28541 900

Mot. AKL

ô

ô
Mot. AGR

ô
Mot. AQY

->Chass. 1U-Y-385 000

Mot. AEH, AKL

�¿

�¿

�

�

�f

�f

�

A72

27093 01

35269 01

27627 01

27305 01

22626 01

33139 01

33140 01

22630 01

1J0 513 353 D

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

1J0 599 381 A

1J0 199 262 BE

1J0 199 851 N

1J0 199 851 R

1J0 199 555 AH

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(2)

(30)

(32)

(32)

(32)

(24)

(159)

(63)

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê
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SKODA
07.98

02.04

OCTAVIA Combi (1U5)

OCTAVIA (1Z3)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.9 TDI 4x4, 66 kW

1.8 T
RS 1.8 T
1.9 TDI, 96 kW

ALL TYPES

1.4, 55 kW
1.4, 59 kW
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
2.0 RS
1.9 TDI
1.8 TSI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI
1.6 LPG

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI
1.6 LPG

11.99

07.98
08.02
01.03

 

05.04
06.04
06.04
02.04
11.04
10.05
06.04
06.07
02.04
11.05
02.04
04.06

 
02.10
08.09

 
02.10
08.09

-

-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

09.00

 

 

 

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�

�

�¿

�g¿

�f

�f

22630 01

33136 01

31770 01

29916 01

34762 01

34763 01

27184 01
31764 01

34559 01

34559 01

î
ð

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AQ

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

 

 

 

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(34)

(25)

(25)

(25)

(63)

(139)

(139)

(139)

(76)

Ê

Ê

X

X

X

X
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SKODA
02.04OCTAVIA (1Z3) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 
oval / Oval
1.4, 55 kW
1.4, 59 kW
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
1.9 TDI
1.8 TSI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW
1.4, 55 kW
1.4, 59 kW
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
1.9 TDI
1.8 TSI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW
1.4, 55 kW
1.4, 59 kW
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
1.9 TDI
1.8 TSI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 RS

2.0 RS

05.04
06.04
06.04
02.04
11.04
06.04
06.07
02.04
11.05
02.04
04.06
05.04
06.04
06.04
02.04
11.04
06.04
06.07
02.04
11.05
02.04
04.06
05.04
06.04
06.04
02.04
11.04
06.04
06.07
02.04
11.05
02.04
04.06
10.05

10.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

<
->Chass. 1Z-62261 242
->Chass. 1Z-68086 262
->Chass. 1Z-6A151 261

©
->Chass. 1Z-62261 242
->Chass. 1Z-68086 262
->Chass. 1Z-6A151 261

=
->Chass. 1Z-62261 242
->Chass. 1Z-68086 262
->Chass. 1Z-6A151 261

©
->Chass. 1Z-6A151 261
->Chass. 1Z-62261 242
->Chass. 1Z-68086 262

<
->Chass. 1Z-6A151 261
->Chass. 1Z-62261 242
->Chass. 1Z-68086 262

�¿ 28254 01 1K0 513 353 H

 ∅P Ref.

(14)

(186)
Y
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SKODA
02.04OCTAVIA (1Z3) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

rund / Round

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.4, 55 kW
1.4, 59 kW
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
1.9 TDI
1.8 TSI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW
1.4, 55 kW
1.4, 59 kW
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
1.9 TDI
1.8 TSI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW
1.4, 55 kW
1.4, 59 kW
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
1.9 TDI
1.8 TSI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 RS

2.0 RS

1.4, 55 kW
1.4, 59 kW
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
2.0 RS
1.9 TDI
1.8 TSI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW

1.4, 55 kW
1.4, 59 kW
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
2.0 RS
1.9 TDI
1.8 TSI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW

05.04
06.04
06.04
02.04
11.04
06.04
06.07
02.04
11.05
02.04
04.06
05.04
06.04
06.04
02.04
11.04
06.04
06.07
02.04
11.05
02.04
04.06
05.04
06.04
06.04
02.04
11.04
06.04
06.07
02.04
11.05
02.04
04.06
10.05

10.05

05.04
06.04
06.04
02.04
11.04
10.05
06.04
06.07
02.04
11.05
02.04
04.06

05.04
06.04
06.04
02.04
11.04
10.05
06.04
06.07
02.04
11.05
02.04
04.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

<
Chass. 1Z-62261 243->
Chass. 1Z-68086 263->
Chass. 1Z-6A151 262->
Chass. 1Z-7B150 010->

©
Chass. 1Z-6A151 262->
Chass. 1Z-62261 243->
Chass. 1Z-68086 263->
Chass. 1Z-7B150 010->

=
Chass. 1Z-6A151 262->
Chass. 1Z-62261 243->
Chass. 1Z-68086 263->
Chass. 1Z-7B150 010->

=
Chass. 1Z-6A151 262->
Chass. 1Z-62261 243->
Chass. 1Z-68086 263->
Chass. 1Z-7B150 010->

©
Chass. 1Z-6A151 262->
Chass. 1Z-62261 243->
Chass. 1Z-68086 263->
Chass. 1Z-7B150 010->

�¿

��h

��i

30890 01

27306 01

29917 01

3C0 513 353
3C0 513 353 C

1K0 505 553 A

1K0 505 171 C

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(187)

(139)

(139)

Y

Y

Y
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SKODA
02.04OCTAVIA (1Z3) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

mit Schelle / with clamp

1.4, 55 kW
1.4, 59 kW
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
2.0 RS
1.9 TDI
1.8 TSI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW

1.4, 55 kW
1.4, 59 kW
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
2.0 RS
1.9 TDI
1.8 TSI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW

1.4, 55 kW
1.4, 59 kW
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
2.0 RS
1.9 TDI
1.8 TSI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI
1.6 LPG

1.4, 55 kW
1.4, 59 kW
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
2.0 RS
1.9 TDI
1.8 TSI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW

1.4, 55 kW
1.4, 59 kW
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
2.0 RS
1.9 TDI
1.8 TSI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW

05.04
06.04
06.04
02.04
11.04
10.05
06.04
06.07
02.04
11.05
02.04
04.06

05.04
06.04
06.04
02.04
11.04
10.05
06.04
06.07
02.04
11.05
02.04
04.06

05.04
06.04
06.04
02.04
11.04
10.05
06.04
06.07
02.04
11.05
02.04
04.06

 
02.10
08.09

05.04
06.04
06.04
02.04
11.04
10.05
06.04
06.07
02.04
11.05
02.04
04.06

05.04
06.04
06.04
02.04
11.04
10.05
06.04
06.07
02.04
11.05
02.04
04.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20,7
für PR-Nummer / For PR number:0BE

��h

��i

�

�

��i

��h

29918 01

29919 01

29920 01

34717 01

29314 01

29921 01

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

1K0 505 541 C

1K0 511 327 AR

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(39)

(28)

(28)

(139)

(139)

(135)

(158)

(176)

(51)

(138)

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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1036

SKODA
02.04OCTAVIA (1Z3) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4
1.4, 59 kW
1.6 FSI

1.6

1.9 TDI

2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

1.6 FSI

1.6 FSI

1.6
1.6 GreenLine
1.6 LPG

2.0 FSI
2.0 RS
1.8 TSI

1.4, 55 kW

1.4
1.4, 59 kW
1.6 GreenLine
1.6
1.6 FSI

05.04
06.04
02.04

06.04

06.04

02.04
02.04
11.05
04.06

02.04

02.04

06.04
01.08
08.09

11.04
10.05
06.07

05.04

05.04
06.04
01.08
06.04
02.04

-
-
-

-

-

-
-
-
-

-

-

-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-

.

.

ó

->Chass. 1Z-5-016 011
->Chass. 1Z-58030 445
Mot. BGU

Mot. BMM
Mot. BMN

ô
->Chass. 1Z-5-016 011
->Chass. 1Z-58030 445

ô

ô

ó

�

�G

�

�

�G

�

�

�

�f

�

27067 01

27069 01

27070 01

27071 01

29498 01

30716 01

30718 01

30719 01

33139 01

33141 01

1K0 199 262 AJ

1K0 199 262 AL

1K0 199 262 AS

1K0 199 262 AT

1K0 199 262 AK

1K0 199 262 K

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1J0 199 851 N

1K0 199 555 L

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1037

SKODA
02.04OCTAVIA (1Z3) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 FSI
1.9 TDI
1.8 TSI

1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
1.6 TDI

1.9 TDI
1.8 TSI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 RS

2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW

2.0 RS
1.9 TDI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 FSI

1.8 TSI

1.6
1.6 GreenLine
1.6 LPG
1.4, 59 kW

2.0 RS
1.9 TDI
1.8 TSI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 FSI

1.4 TSI

2.0 FSI
2.0 RS
1.9 TDI
1.8 TSI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 125 kW

11.04
06.04
06.07

06.04
02.04
11.04
06.09

06.04
06.07
02.04
11.05
02.04
04.06
10.05

02.04
11.05
02.04
04.06

10.05
06.04
02.04
11.05
02.04
11.04

06.07

06.04
01.08
08.09
06.04

10.05
06.04
06.07
02.04
11.05
02.04
11.04

11.08

11.04
10.05
06.04
06.07
02.04
11.05
02.04
04.06

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

ó

ô

ô

ó

->Chass. 1Z-9-000 001

ó

für / for:TOUR

->Chass. 1Z-9-000 001

ó

08.2009->

�

�

�

�

�f

�f

�f

�

33142 01

33143 01

33144 01

33145 01

33147 01

33148 01

33150 01

34379 01

34795 01

1K0 199 555 M

1K0 199 555 N

1K0 199 555 T

1K0 199 867 A

1K0 199 867 B

1K0 199 868 A

1K0 199 262 CG

1K0 199 855 BB

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(94)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1038

SKODA
02.04OCTAVIA Combi (1Z5) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

1.4
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI
2.0 FSI
2.0 FSI 4x4
2.0 RS
1.9 TDI
1.9 TDI 4x4
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI  4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI
1.6 LPG
1.6 TDI 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI
1.6 LPG
1.6 TDI 4x4

 

05.06
09.04
02.04
06.07
11.04
11.04
10.05
09.04
11.04
02.04
11.05
02.04
04.06
07.06

 
02.10
08.09
06.09

 
02.10
08.09
06.09

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 

 

 

�¿

�g¿

�f

�f

31770 01

29916 01

34762 01

34763 01

27184 01
31764 01

34559 01

34559 01

î
ð

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

X
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1039

SKODA
02.04OCTAVIA Combi (1Z5) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 
oval / Oval
1.4
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI
2.0 FSI
2.0 FSI 4x4
2.0 RS
1.9 TDI
1.9 TDI 4x4
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI  4x4
1.4
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI
2.0 FSI
2.0 FSI 4x4
2.0 RS
1.9 TDI
1.9 TDI 4x4
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI  4x4
1.4
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI
2.0 FSI
2.0 FSI 4x4
2.0 RS
1.9 TDI
1.9 TDI 4x4
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI  4x4

05.06
09.04
02.04
06.07
11.04
11.04
10.05
09.04
11.04
02.04
11.05
02.04
04.06
07.06
05.06
09.04
02.04
06.07
11.04
11.04
10.05
09.04
11.04
02.04
11.05
02.04
04.06
07.06
05.06
09.04
02.04
06.07
11.04
11.04
10.05
09.04
11.04
02.04
11.05
02.04
04.06
07.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

©
->Chass. 1Z-6A151 261
->Chass. 1Z-62261 242
->Chass. 1Z-68086 262

<
->Chass. 1Z-6A151 261
->Chass. 1Z-62261 242
->Chass. 1Z-68086 262

=
->Chass. 1Z-6A151 261
->Chass. 1Z-62261 242
->Chass. 1Z-68086 262

�¿ 28254 01 1K0 513 353 H

 ∅P Ref.

(14)

(186)
Y
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1040

SKODA
02.04OCTAVIA Combi (1Z5) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

rund / Round

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.4
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI
2.0 FSI
2.0 FSI 4x4
2.0 RS
1.9 TDI
1.9 TDI 4x4
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI  4x4
1.4
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI
2.0 FSI
2.0 FSI 4x4
2.0 RS
1.9 TDI
1.9 TDI 4x4
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI  4x4
1.4
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI
2.0 FSI
2.0 FSI 4x4
2.0 RS
1.9 TDI
1.9 TDI 4x4
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI  4x4

1.4
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI
2.0 FSI
2.0 FSI 4x4
2.0 RS
1.9 TDI
1.9 TDI 4x4
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI  4x4

1.4
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI
2.0 FSI
2.0 FSI 4x4
2.0 RS
1.9 TDI
1.9 TDI 4x4
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI  4x4

05.06
09.04
02.04
06.07
11.04
11.04
10.05
09.04
11.04
02.04
11.05
02.04
04.06
07.06
05.06
09.04
02.04
06.07
11.04
11.04
10.05
09.04
11.04
02.04
11.05
02.04
04.06
07.06
05.06
09.04
02.04
06.07
11.04
11.04
10.05
09.04
11.04
02.04
11.05
02.04
04.06
07.06

05.06
09.04
02.04
06.07
11.04
11.04
10.05
09.04
11.04
02.04
11.05
02.04
04.06
07.06

05.06
09.04
02.04
06.07
11.04
11.04
10.05
09.04
11.04
02.04
11.05
02.04
04.06
07.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

=
Chass. 1Z-6A151 262->
Chass. 1Z-62261 243->
Chass. 1Z-68086 263->
Chass. 1Z-7B150 010->

<
Chass. 1Z-6A151 262->
Chass. 1Z-62261 243->
Chass. 1Z-68086 263->
Chass. 1Z-7B150 010->

©
Chass. 1Z-6A151 262->
Chass. 1Z-62261 243->
Chass. 1Z-68086 263->
Chass. 1Z-7B150 010->

�¿

��h

��i

30890 01

27306 01

29917 01

3C0 513 353
3C0 513 353 C

1K0 505 553 A

1K0 505 171 C

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(187)

(139)

(139)

Y

Y

Y
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1041

SKODA
02.04OCTAVIA Combi (1Z5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

mit Schelle / with clamp

1.4
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI
2.0 FSI
2.0 FSI 4x4
2.0 RS
1.9 TDI
1.9 TDI 4x4
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI  4x4

1.4
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI
2.0 FSI
2.0 FSI 4x4
2.0 RS
1.9 TDI
1.9 TDI 4x4
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI  4x4

1.4
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI
2.0 FSI
2.0 FSI 4x4
2.0 RS
1.9 TDI
1.9 TDI 4x4
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI  4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI
1.6 LPG
1.6 TDI 4x4

2.0 FSI 4x4
1.9 TDI 4x4

2.0 FSI 4x4
1.9 TDI 4x4

2.0 FSI 4x4
1.9 TDI 4x4
2.0 FSI 4x4
1.9 TDI 4x4

05.06
09.04
02.04
06.07
11.04
11.04
10.05
09.04
11.04
02.04
11.05
02.04
04.06
07.06

05.06
09.04
02.04
06.07
11.04
11.04
10.05
09.04
11.04
02.04
11.05
02.04
04.06
07.06

05.06
09.04
02.04
06.07
11.04
11.04
10.05
09.04
11.04
02.04
11.05
02.04
04.06
07.06

 
02.10
08.09
06.09

11.04
11.04

11.04
11.04

11.04
11.04
11.04
11.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

 nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20,7
für PR-Nummer / For PR number:0BE

��f
�g

��h

��i

�

�

�g

��f

29918 01

29919 01

29920 01

34717 01

29974 01

29975 01

29976 01

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

1K0 505 541 C

1K0 511 327 AR

1K0 599 431

1K0 599 437

1K0 599 438

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(39)

(30)

(30)

(30)

(139)

(139)

(135)

(158)

(176)

(51)

(138)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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1042

SKODA
02.04OCTAVIA Combi (1Z5) -

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI
2.0 FSI
2.0 FSI 4x4
2.0 RS
1.9 TDI
1.9 TDI 4x4
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI  4x4

1.4
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI
2.0 FSI
2.0 FSI 4x4
2.0 RS
1.9 TDI
1.9 TDI 4x4
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI  4x4

2.0 FSI 4x4
1.9 TDI 4x4
2.0 TDI  4x4

1.6 FSI

1.4

1.6

1.9 TDI
1.9 TDI 4x4

2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI  4x4
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

1.6 FSI

05.06
09.04
02.04
06.07
11.04
11.04
10.05
09.04
11.04
02.04
11.05
02.04
04.06
07.06

05.06
09.04
02.04
06.07
11.04
11.04
10.05
09.04
11.04
02.04
11.05
02.04
04.06
07.06

11.04
11.04
07.06

02.04

05.06

09.04

09.04
11.04

02.04
02.04
07.06
11.05
04.06

02.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-

-

-
-

-
-
-
-
-

-

.

g
->Chass. 1Z-82245 091
->10.2008

ó

->Chass. 1Z-5-016 011
->Chass. 1Z-58030 445
Mot. BGU

Mot. BMM
Mot. BMN

ô
->Chass. 1Z-5-016 011
->Chass. 1Z-58030 445

��i

��h

�

�G

�

�

�G

29314 01

29921 01

33475 01

27067 01

27069 01

27070 01

27071 01

29498 01

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

1J0 521 127 A

1K0 199 262 AJ

1K0 199 262 AL

1K0 199 262 AS

1K0 199 262 AT

1K0 199 262 AK

 ∅P Ref.

(28)

(28)

(15)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(178)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Y

Y

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1043

SKODA
02.04OCTAVIA Combi (1Z5) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6 FSI

1.6
1.6 MultiFuel
1.6 LPG

1.8 TSI
2.0 FSI
2.0 FSI 4x4
1.8 TSI 4x4
2.0 RS

1.6
1.6 FSI
1.4
1.6 MultiFuel

1.8 TSI
2.0 FSI
1.8 TSI 4x4
1.9 TDI
2.0 FSI 4x4

1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
1.6 TDI

1.8 TSI
1.8 TSI 4x4
1.9 TDI
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 RS

1.9 TDI 4x4
2.0 TDI  4x4
1.6 TDI 4x4
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW

02.04

09.04
01.08
08.09

06.07
11.04
11.04
11.08
10.05

09.04
02.04
05.06
01.08

06.07
11.04
11.08
09.04
11.04

09.04
02.04
11.04
06.09

06.07
11.08
09.04
02.04
11.05
02.04
04.06
10.05

11.04
07.06
06.09
02.04
11.05
02.04
04.06

-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

.

ô

ó

ó

ô

ô

ó

�

�

�

�

�

�

�

�

30716 01

30718 01

30719 01

33141 01

33142 01

33143 01

33144 01

33145 01

1K0 199 262 K

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

1K0 199 555 M

1K0 199 555 N

1K0 199 555 T

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1044

SKODA
02.04

03.07

OCTAVIA Combi (1Z5)

PRAKTIK

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

2.0 RS
1.9 TDI
1.9 TDI 4x4
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 FSI

1.8 TSI
2.0 FSI 4x4
1.8 TSI 4x4
2.0 TDI  4x4

1.6
1.6 MultiFuel
1.6 LPG
1.4

1.8 TSI
1.8 TSI 4x4
2.0 RS
1.9 TDI
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 FSI

1.4 TSI

1.8 TSI
2.0 FSI
1.8 TSI 4x4
2.0 RS
1.9 TDI
1.9 TDI 4x4
2.0 TDI 16V, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI  4x4

ALL TYPES

ALL TYPES

10.05
09.04
11.04
02.04
11.05
02.04
11.04

06.07
11.04
11.08
07.06

09.04
01.08
08.09
05.06

06.07
11.08
10.05
09.04
02.04
11.05
02.04
11.04

11.08

06.07
11.04
11.08
10.05
09.04
11.04
02.04
11.05
02.04
04.06
07.06

 

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

->Chass. 1Z-9-000 001

ó

->Chass. 1Z-7A151 668
->Chass. 1Z-72292 336
->Chass. 1Z-78093 783

für / for:TOUR

->Chass. 1Z-9-000 001

ó

08.2009->

<

Chass. 5J-8A502 657->
Chass. 5J-8B503 032->
Chass. 5J-8K450 961->
Chass. 5J-83172 974->

�f

�f

�f

�

�¿

�g¿ I12/A33

33147 01

33148 01

33150 01

34379 01

34795 01

31771 01

10203 02

31343 01
31764 01

î
ð

1K0 199 867 A

1K0 199 867 B

1K0 199 868 A

1K0 199 262 CG

1K0 199 855 BB

357 407 182

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(63)

(139)

(94)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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1045

SKODA
03.07

05.06

PRAKTIK

ROOMSTER (5J)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.2
1.4
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW

1.2
1.2, 51 kW
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI

1.2
1.2, 51 kW
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI

1.2
1.2, 51 kW
1.4
1.6
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 TDI

1.2, 47 kW
1.4
1.4 TDI, 51 kW
1.6

1.4 TDI, 59 kW
1.2, 51 kW

 

 

 

03.07
03.07
03.07
03.07

05.06
01.07
09.06
09.06
07.06
09.06
09.06

05.06
01.07
09.06
09.06
07.06
09.06
09.06

05.06
01.07
09.06
09.06
07.06
09.06
09.06

05.06
09.06
07.06
09.06

09.06
01.07

 

 

 

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

 

 

 

01.07

01.07

01.07

01.07

Chass. 5J-8A502 657->
Chass. 5J-8B503 032->
Chass. 5J-8K450 961->
Chass. 5J-83172 974->

Mot. BZG

Mot. BMS

<

ó
Mot. BMS
Mot. BZG

�f¿

�¿

�f

�¿

�¿

�f

A72

A72

21113 01

27093 01

27627 01

29978 01

31771 01

27093 01

27627 01

29978 01

31343 01
31764 01

î
ð

1J0 407 181

1J0 513 353 D

1J0 501 541 C

6Q0 199 555 AS

1J0 513 353 D

1J0 501 541 C

6Q0 199 555 AS

 

 ∅P Ref.

(25)

(14)

(2)

(32)

(34)

(14)

(2)

(32)

(139)

(159)

(159)

X

Y

Y

Ê

X

Y

Y

Ê
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SKODA
05.06

02.02 03.08

ROOMSTER (5J)

SUPERB (3U4)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

1.9 TDI

1.6

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 T
2.0, 85 kW
2.0, 91 kW
2.8 V6
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 114 kW

2.8 V6
2.0 TDI
2.5 TDI, 114 kW
2.5 TDI, 120 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

09.06

09.06

 

 

 

 

02.02
02.02
02.06
02.02
08.02
02.02
02.02

02.02
10.05
02.02
06.03

 

 

-

-

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

03.08
03.08
03.08
03.08
10.05
03.08
08.03

03.08
03.08
08.03
03.08

 

 

ô

�fG

f

�¿

��gh¿

��gi¿

��f¿

��gf»

�i

�¿

�

I12/A65

27

29979 01

34376 01

26816 01

14540 01

14541 01

17659 01

25909 01

22304 01

26934 01

25947 01

6Q0 199 555 AE

6Q0 199 851 AM

3B7 412 377 A

4D0 407 181 H

4D0 407 182 G

4D0 407 183 AC

4B0 407 515

4D0 411 327 H

3B0 513 353

4B0 501 521 E

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(39)

(14)

(1)

(64)

(139)

(139)

(63)

(139)

Ê

Ê

X

X

X

X

X

X

Y

Y
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SKODA
02.02 03.08SUPERB (3U4) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

1.8 T
2.0, 85 kW

2.5 TDI, 114 kW

1.8 T
2.0, 85 kW
2.8 V6

1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.0 TDI

2.5 TDI, 120 kW

2.0, 85 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 85 kW

2.0, 85 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 85 kW

2.0 TDI

1.8 T

2.8 V6

 

02.02
02.02

02.02

02.02
02.02
02.02

08.02
02.02
10.05
01.07
10.05

06.03

02.02
08.02
10.05
01.07

02.02
08.02
10.05
01.07

10.05

02.02

02.02

 

-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

 

03.08
03.08

08.03

03.08
03.08
03.08

10.05
03.08
05.07
03.08
03.08

03.08

03.08
10.05
05.07
03.08

03.08
10.05
05.07
03.08

03.08

03.08

03.08

�

�

�
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�

�

�

g

g

g

g

�

25948 01

17701 01

25889 01

25929 01

27091 01

27092 01

17702 01

21114 01

30535 01

21115 01

4B0 501 522 E

8D0 199 339 E

8D0 199 339 P

8D0 199 339 M

8D0 199 339 L

8D0 399 151 H

3B0 399 151

8D0 399 151 R

 ∅P Ref.

(1)

(32)

(6)

(6)

(6)

(6)

(18)

(18)

(18)

(24)

(63)

(58)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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SKODA
02.02

03.08

03.08SUPERB (3U4)

SUPERB (3T4)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

2.5 TDI
2.5 TDI, 120 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.8 T
1.9 TDI, 96 kW

1.8 T
1.9 TDI, 96 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI, 114 kW

2.5 TDI, 120 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6 FSI 4x4
2.0 TDI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6 FSI 4x4
2.0 TDI 16V

02.02
06.03

02.02

02.02
02.02

02.02
02.02

06.03

02.02

06.03

 
04.09
01.09

 
04.09
01.09

-
-

-

-
-

-
-

-

-

-

 
-
-

 
-
-

08.03
03.08

03.08

03.08
03.08

03.08
03.08

03.08

08.03

03.08

 

 

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getr. / GBox: HPE
Getr. / GBox: JMD

�
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getr. / GBox: GHA
Getr. / GBox: HEN
Getr. / GBox: HSL
Getr. / GBox: HPE
Getr. / GBox: JMD

�

�

�¿

�g¿

25865 02

25907 01

17702 01

21114 01

25907 01

30535 01

31770 01

29916 01

27184 01
31764 01

î
ð

4B0 399 151 M

8D0 399 151 M

8D0 399 151 H

8D0 399 151 M

3B0 399 151

1K0 407 182

 

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(27)

(27)

(27)

(27)

(34)

(25)

(63)

(139)

(58)

(58)

(76)

(76)

(77)

(77)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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SKODA
03.08SUPERB (3T4) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

rund / Round

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6 FSI 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6 FSI 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6 FSI 4x4
2.0 TDI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6 FSI 4x4
2.0 TDI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6 FSI 4x4
2.0 TDI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6 FSI 4x4
2.0 TDI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6 FSI 4x4
2.0 TDI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6 FSI 4x4
2.0 TDI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6 FSI 4x4
2.0 TDI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6 FSI 4x4
2.0 TDI 16V

 
04.09

 
04.09

 
04.09
01.09

 
04.09
01.09

 
04.09
01.09

 
04.09
01.09

 
04.09
01.09

 
04.09
01.09

 
04.09
01.09

 
04.09
01.09

 
-

 
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�f

�f

�¿

��h

��i

��h

��i

�

��i

��h

34762 01

34763 01

30890 01

27306 01

29917 01

29918 01

29919 01

29920 01

29314 01

29921 01

34559 01

34559 01

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

3C0 513 353
3C0 513 353 C

1K0 505 553 A

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

1K0 505 541 C

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

 

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(28)

(28)

(139)

(139)

(187)

(139)

(139)

(139)

(139)

(135)

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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SKODA
03.08SUPERB (3T4) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.9 TDI

2.0 TDI, 103 kW

1.4 TSI

1.8 TSI
1.8 TSI 4x4

1.4 TSI

1.8 TSI
1.9 TDI

1.8 TSI

1.8 TSI 4x4

1.8 TSI

1.8 TSI 4x4

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4x4

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4x4

1.4 TSI

03.08

03.08

07.08

03.08
11.08

07.08

03.08
03.08

03.08

11.08

03.08

11.08

03.08

07.08
09.08

03.08

07.08
09.08

07.08

-

-

-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

-

-
-

-

-
-

-

Mot. BZB

ó

ô
Mot. CDAA

ô

ó
Mot. CDAA

ó
ô
ô
Mot. CBBB

ó
ó
Mot. CBBB

Mot. CAXC

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27070 01

27071 01

30716 01

30719 01

33141 01

33142 01

33143 01

33144 01

33145 01

34379 01

1K0 199 262 AS

1K0 199 262 AT

1K0 199 262 K

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

1K0 199 555 M

1K0 199 555 N

1K0 199 555 T

1K0 199 262 CG

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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SKODA
03.08

10.09

05.09

SUPERB (3T4)

SUPERB Kombi (3T5)

YETI

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

rund / Round

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6 FSI 4x4
2.0 TDI 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDI, 103 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDI, 103 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 TSI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 TSI
1.8 TSI 4x4

 
04.09
01.09

 

 

 
03.08

 
03.08

 

 

 
06.10

 
06.10
05.09

 
-
-

 

 

 
-

 
-

 

 

 
-

 
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�¿

�g¿

�f

�f

�¿

�¿

�g¿

�f

34795 01

31770 01

29916 01

34762 01

34763 01

30890 01

31770 01

29916 01

34762 01

27184 01
31764 01

34559 01

34559 01

27184 01
31764 01

34559 01

î
ð

î
ð

1K0 199 855 BB

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

3C0 513 353
3C0 513 353 C

1K0 407 182

1K0 199 231 J

 

 

 

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(25)

(25)

(25)

(14)

(34)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(187)

(139)

(139)

Ê

X

X

X

X

Y

X

X

X
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SKODA
05.09YETI -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

für Querlenker / For control arm

rund / Round

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 TSI
1.8 TSI 4x4

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 TSI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 TSI

1.8 TSI 4x4
2.0 TDI 4x4, 81 kW
2.0 TDI 4x4, 103 kW
2.0 TDI 4x4, 125 kW

1.8 TSI 4x4
2.0 TDI 4x4, 81 kW
2.0 TDI 4x4, 103 kW
2.0 TDI 4x4, 125 kW

1.8 TSI 4x4
2.0 TDI 4x4, 81 kW
2.0 TDI 4x4, 103 kW
2.0 TDI 4x4, 125 kW
1.8 TSI 4x4
2.0 TDI 4x4, 81 kW
2.0 TDI 4x4, 103 kW
2.0 TDI 4x4, 125 kW

 
06.10
05.09

 

 
06.10

 
06.10

05.09
11.09
05.09
11.09

05.09
11.09
05.09
11.09

05.09
11.09
05.09
11.09
05.09
11.09
05.09
11.09

 
-
-

 

 
-

 
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

��f

�g

�f

�¿

��h

�

�g

��f

34763 01

30890 01

27306 01

29920 01

29974 01

29975 01

29976 01

34559 01
1K0 199 232 J

3C0 513 353
3C0 513 353 C

1K0 505 553 A

1K0 505 541 C

1K0 599 431

1K0 599 437

1K0 599 438

 

 ∅P Ref.

(25)

(14)

(25)

(25)

(30)

(30)

(30)

(139)

(187)

(139)

(135)

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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SKODA - SVW
06.07OCTAVIA -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�g¿

�f

�f

��i

��h

�

��i

��h

29916 01

34762 01

34763 01

29917 01

29918 01

29920 01

29314 01

29921 01

34559 01

34559 01

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 541 D

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

 

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(28)

(28)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

(135)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Y
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SMART
03.00

07.98

06.02

01.04

01.04

01.04

CABRIO

CITY-COUPE (MC01)

CROSSBLADE

FORFOUR

-

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.1
1.1  (454.030)
1.5 CDI (454.000)
1.5 CDI (454.001)

1.3  (454.031)
1.5  (454.032)
1.5

1.3  (454.031)
1.5  (454.032)
1.5

1.3  (454.031)
1.5  (454.032)
1.5

1.5 CDI (454.000)
1.5 CDI (454.001)

1.5 CDI (454.000)
1.5 CDI (454.001)

 

 

 

02.05
01.04
09.04
09.04

01.04
01.04
01.04

01.04
01.04
01.04

01.04
01.04
01.04

09.04
09.04

09.04
09.04

 

 

 

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

 

 

 

ó

Getr. / GBox: Softouch

�gf»

�gf»

�¿

f

f

�

�

�

�

34081 01

34081 01

33389 01

33254 01

33256 01

33257 01

33258 01

33259 01

33260 01

33388 01
17636 02

î
ð

450 333 00 14

450 333 00 14

454 240 01 09

454 240 02 09

454 240 03 17

454 240 04 17

454 240 09 17

454 240 12 17

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(34)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(139)

X

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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SMART
01.04

01.07

01.04

FORTWO Cabrio

FORTWO Cabrio

FORTWO Coupe

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0 Turbo (451.433)

1.0  (451.431)
1.0 Turbo (451.432)
1.0 Brabus (451.433)
1.0 Turbo (451.433)

ALL TYPES

0.8 CDi (451.400)
0.8 CDi (451.401)

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 
07.10

01.07
01.07
01.08
07.10

 

01.07
08.09

 

 

 

 

 

 
-

-
-
-
-

 

-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�¿

�gf»

�¿

�gf»

�

g

�

�

�¿

33389 01

34081 01

33389 01

34081 01

34840 01

34842 01

34936 01

34841 01

33389 01

33388 01
17636 02

33388 01
17636 02

33388 01
17636 02

î
ð

î
ð

î
ð

450 333 00 14

450 333 00 14

132 220 00 48

132 220 02 48

660 220 00 48

132 220 01 48

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(34)

(25)

(32)

(32)

(32)

(18)

(34)

(139)

(139)

X

X

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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SMART
01.04

01.07

04.03

FORTWO Coupe

FORTWO Coupe

ROADSTER

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0 Turbo

ALL TYPES ausser/except for : 
0.8 CDi (451.300)
0.8 CDi

ALL TYPES

0.8 CDi (451.300)
0.8 CDi

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 
07.10

 
01.07
08.09

 

01.07
08.09

 

 

 

 

 

 
-

 
-
-

 

-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�gf»

�¿

�gf»

�

g

�

�

�¿

�gf»

34081 01

33389 01

34081 01

34840 01

34842 01

34936 01

34841 01

33389 01

34081 01

33388 01
17636 02

33388 01
17636 02

î
ð

î
ð

450 333 00 14

450 333 00 14

132 220 00 48

132 220 02 48

660 220 00 48

132 220 01 48

450 333 00 14

 

 

 ∅P Ref.

(25)

(34)

(25)

(32)

(32)

(32)

(18)

(34)

(25)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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SMART
04.03ROADSTER Coupe -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 
für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

�¿

�gf»

33389 01

34081 01

33388 01
17636 02

î
ð

450 333 00 14

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(139)

X

X
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SUBARU
07.97

07.02

08.92

08.92

09.02

12.00

12.00

FORESTER (SF)

FORESTER (SG)

IMPREZA Stufenheck (GC)

IMPREZA Station Wagon (GF)

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

2.0
2.0, 92 kW
2.0 S Turbo, 125 kW
2.0 S Turbo, 130 kW

2.0
2.0, 92 kW
2.0 S Turbo, 125 kW
2.0 S Turbo, 130 kW

2.0
2.0, 92 kW
2.0 S Turbo, 125 kW
2.0 S Turbo, 130 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 i 4WD
1.6 i  4WD
1.8 i 4WD
2.0 i 4WD, 85 kW
2.0 i 4WD, 92 kW
2.0 Turbo GT 4WD, 155 kW
2.0 Turbo GT 4WD, 160 kW
2.0  AWD
2.2 GX AWD, 96 kW
2.2 GX AWD, 97 kW

ALL TYPES

08.97
06.98
06.98
04.01

08.97
06.98
06.98
04.01

08.97
06.98
06.98
04.01

 

 

 

08.92
06.98
08.92
10.95
06.98
03.94
06.98
09.98
09.98
11.95

 

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

09.02
09.02
04.01
09.02

09.02
09.02
04.01
09.02

09.02
09.02
04.01
09.02

 

 

 

12.00
12.00
12.00
12.00
12.00
12.00
12.00
09.00
09.00
08.98

 

Allrad / All-wheel Drive

Allrad / All-wheel Drive

Allrad / All-wheel Drive

->12.2008

->12.2008

�¿

�

�

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

29355 01

31119 01

31120 01

29355 01

31131 01

29355 01

29338 01

29355 01

20320-AA-100

20370-AC210
20370-AC211
20370-AC251

20370-AC200
20370-AC201
20370-AC241

20320-AA-100

20370FE100
20370FE110

20320-AA-100

20370AA200

20320-AA-100

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

(161)

(161)

(45)

(45)

(45)

X

Y

Y

X

Y

X

Y

X
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SUBARU
08.92

11.95

10.00

12.00

12.00

IMPREZA Station Wagon (GF)

IMPREZA Coupe (GFC)

IMPREZA Stufenheck (GD, GG)

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.6 i 4WD
1.6 i  4WD
1.5  AWD
1.8 i 4WD
2.0  4WD
2.0 16V AWD
2.0 i Turbo 4WD
2.0 Turbo GT 4WD
2.2 GX AWD, 96 kW
2.2 GX AWD, 97 kW
2.0  AWD
2.5  AWD

ALL TYPES

1.6  4WD
2.0  4WD
2.0 Turbo 4WD
2.0  AWD
2.2  AWD, 96 kW

ALL TYPES

2.0
2.0 WRX Turbo, 160 kW
2.0 WRX Turbo, 165 kW
2.0 WRX STi, 195 kW
2.0 WRX STi, 235 kW
2.0  Allrad, 150 kW
2.0  Allrad, 168 kW
2.5  AWD, 130 kW
2.5  Allrad

2.0
2.0 WRX Turbo, 160 kW
2.0 WRX Turbo, 165 kW
2.0 WRX STi, 195 kW
2.0 WRX STi, 235 kW
2.0  Allrad, 150 kW
2.0  Allrad, 168 kW
2.5  AWD, 130 kW
2.5  Allrad

2.0 WRX Turbo
2.0 WRX Turbo, 165 kW
2.0  Allrad, 168 kW
2.0 R
2.5 WRX
2.5 WRX ST1
2.0  AWD, 206 kW
2.5  AWD, 221 kW

08.92
06.98
10.05
08.92
12.95
06.98
03.94
06.98
09.98
11.95
10.05
10.05

 

12.96
12.95
12.96
09.98
09.98

 

12.00
12.00
12.02
11.01
02.04
12.01
12.02
03.01
12.02

12.00
12.00
12.02
11.01
02.04
12.01
12.02
03.01
12.02

12.00
12.02
12.02
09.05
09.05
09.05
10.05
10.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

12.00
12.00

12.00
12.00
12.00
12.00
12.00
09.00
08.98

 

12.00
12.00
12.00
09.00
09.00

 

11.02
09.05
09.05
09.05

11.02
09.05
09.05
09.05

.

09.05

->12.2007

->12.2003

->12.2003

01.2004 - 12.2007

->12.2007

�¿

�¿

�¿

�¿

�

�

�¿

29338 01

29355 01

29338 01

29355 01

31119 01

31120 01

31131 01

20370AA200

20320-AA-100

20370AA200

20320-AA-100

20370-AC210
20370-AC211
20370-AC251

20370-AC200
20370-AC201
20370-AC241

20370FE100
20370FE110

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

Y

X

Y

X

Y

Y

Y
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SUBARU
10.00

01.89

01.89

08.94

08.94

IMPREZA Station Wagon (GD, GG)

LEGACY I (BC)

LEGACY I Station Wagon (BC, BJF)

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES

1.6
2.0
2.0 Turbo
2.0 WRX Turbo
2.2

1.6
2.0
2.0 Turbo
2.0 WRX Turbo
2.2

1.6
2.0
2.0 Turbo
2.0 WRX Turbo
2.2

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0

2000 4WD
2200 4WD
2000 Turbo 4WD

ALL TYPES

1800 4WD
2000 4WD
2200 Super 4WD
2000 Turbo Super 4WD

 

12.00
12.00
12.00
12.02
06.01

12.00
12.00
12.00
12.02
06.01

12.00
12.00
12.00
12.02
06.01

 
08.91

08.91
01.89
05.92

 

01.89
09.91
01.89
05.92

 

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 
-

-
-
-

 

-
-
-
-

 

08.05

08.05

08.05

 
12.93

07.94
07.94
07.94

 

07.94
07.94
07.94
07.94

->12.2007

->12.2003

->12.2003

12.2007->

01.1992->

01.1992->

�¿

�

�

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

29355 01

31119 01

31120 01

31131 01

29355 01

29338 01

29355 01

29338 01

20320-AA-100

20370-AC210
20370-AC211
20370-AC251

20370-AC200
20370-AC201
20370-AC241

20370FE100
20370FE110

20320-AA-100

20370AA200

20320-AA-100

20370AA200

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

(161)

X

Y

Y

Y

X

Y

X

Y
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SUBARU
09.94

07.94

03.99

11.98

LEGACY II (BD, BG)

LEGACY II Station Wagon (BD, BG)

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.8  AWD
2.0 i
2.0 i 4WD
2.2 i 4WD, 94 kW
2.2 i 4WD, 96 kW
2.5 i 4WD
2.0 i 4WD
2.2 i 4WD, 94 kW
2.2 i 4WD, 96 kW
2.5 i 4WD

2.0 i 4WD
2.2 i 4WD, 94 kW
2.2 i 4WD, 96 kW
2.5 i 4WD
2.0 i 4WD
2.2 i 4WD, 94 kW
2.2 i 4WD, 96 kW
2.5 i 4WD
2.2  4WD
2.5  4WD

2.0 i 4WD
2.2 i 4WD, 94 kW
2.2 i 4WD, 96 kW
2.5 i 4WD
2.0 i 4WD
2.2 i 4WD, 94 kW
2.2 i 4WD, 96 kW
2.5 i 4WD
2.2  4WD
2.5  4WD

2.0 i
2.0 i 4WD
2.2 i 4WD, 94 kW
2.2 i 4WD, 96 kW
2.5 i 4WD, 110 kW
2.0 i 4WD
2.2 i 4WD, 94 kW
2.2 i 4WD, 96 kW
2.5 i 4WD, 110 kW

2.0 i 4WD
2.2 i 4WD, 94 kW
2.2 i 4WD, 96 kW
2.5 i 4WD, 110 kW
2.0 i 4WD
2.2 i 4WD, 94 kW
2.2 i 4WD, 96 kW
2.5 i 4WD, 110 kW
2.2 i 4WD, 100 kW

2.5 i 4WD, 115 kW

05.96
09.94
09.94
09.94
06.96
06.96
09.94
09.94
06.96
06.96

09.94
09.94
06.96
06.96
09.94
09.94
06.96
06.96
07.94
09.96

09.94
09.94
06.96
06.96
09.94
09.94
06.96
06.96
07.94
09.96

09.94
09.94
09.94
06.96
06.96
09.94
09.94
06.96
06.96

09.94
09.94
06.96
06.96
09.94
09.94
06.96
06.96
07.94

09.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

09.98
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99

03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
11.98
11.98

03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
03.99
11.98
11.98

11.98
11.98
11.98
11.98
11.98
11.98
11.98
11.98
11.98

11.98
11.98
11.98
11.98
11.98
11.98
11.98
11.98
11.98

11.98

->12.1997

->12.1997

01.1998->
für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension

01.1995 - 12.1997

01.1998->
für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension
Allrad / All-wheel Drive

<
für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension
06.1996->

01.1995 - 12.1997

01.1998->
für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension
Allrad / All-wheel Drive

<
für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension
06.1996->

->12.1997
->12.1997

01.1998->
für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension

01.1995 - 12.1997

01.1998->
für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension

<
für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension
06.1996->

<
für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension

�¿

�

�

�¿

�

29355 01

31119 01

31120 01

29355 01

31119 01

20320-AA-100

20370-AC210
20370-AC211
20370-AC251

20370-AC200
20370-AC201
20370-AC241

20320-AA-100

20370-AC210
20370-AC211
20370-AC251

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

(122)

(122)

(45)

(122)

(122)

(45)

(122)

(122)

(122)

(122)

(122)

X

Y

Y

X

Y
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SUBARU
07.94

10.98

10.98

01.00

11.98

08.03

08.03

08.03

LEGACY II Station Wagon (BD, BG)

LEGACY III (BE, BH)

LEGACY III Station Wagon (BE, BH)

OUTBACK (BE, BH)

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

2.0 i 4WD
2.2 i 4WD, 94 kW
2.2 i 4WD, 96 kW
2.5 i 4WD, 110 kW
2.0 i 4WD
2.2 i 4WD, 94 kW
2.2 i 4WD, 96 kW
2.5 i 4WD, 110 kW
2.2 i 4WD, 100 kW

2.5 i 4WD, 115 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0
2.5
2.0 RSK AWD
2.0  AWD
3.0 H6 AWD

2.0
2.0 RSK AWD
2.5
3.0 H6 AWD
2.0
2.0 RSK AWD
2.5
3.0 H6 AWD

2.0
2.5
2.0 RSK AWD
3.0 H6 AWD

ALL TYPES

ALL TYPES

09.94
09.94
06.96
06.96
09.94
09.94
06.96
06.96
07.94

09.96

 

 

04.99
10.98
08.00
06.02
08.00

12.98
08.00
12.98
08.00
12.98
08.00
12.98
08.00

12.98
12.98
08.00
08.00

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

 

 

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

11.98
11.98
11.98
11.98
11.98
11.98
11.98
11.98
11.98

11.98

 

 

08.03
08.03
08.03
08.03
08.03

08.03
08.03
08.03
08.03
08.03
08.03
08.03
08.03

08.03
08.03
08.03
08.03

 

 

01.1995 - 12.1997

01.1998->
für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension

<
für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension
06.1996->

<
für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension

->12.1999
für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension
Allrad / All-wheel Drive
01.2000->

01.2000->

->12.1999
für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension
Allrad / All-wheel Drive
01.2000->

01.2000->

Allrad / All-wheel Drive
für Fahrzeuge ohne Luftfederung / For vehicles
without pneumatic suspension

�

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

31120 01

29355 01

29358 01

29355 01

29358 01

29355 01

29358 01

20370-AC200
20370-AC201
20370-AC241

20320-AA-100

20370-AE-00A

20320-AA-100

20370-AE-00A

20320-AA-100

20370-AE-00A

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

(161)

(122)

(122)

(122)

(122)

(45)

(122)

(45)

(45)

(122)

Y

X

Y

X

Y

X

Y
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SUZUKI
06.02

03.95

08.96

03.95

05.02

05.02

05.02

ALTO IV (FF)

BALENO (EG)

BALENO Kombi (EG)

BALENO Schrägheck (EG)

-

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit Kugellager / with ball bearing

mit Kugellager / with ball bearing

mit Kugellager / with ball bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

->12.1999

01.2000->

->12.1999

01.2000->

->12.1999

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

29372 01

33349 01

33350 01

33351 01

33349 01

33350 01

33351 01

33349 01

33350 01

41910-60G12

41910-60G20

41910-60G12

41910-60G20

41910-60G12

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(14)

(14)

(34)

(14)

(14)

(34)

(14)

(156)

(156)

(156)

X

X

Y

Y

X

Y

Y

X

Y
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SUZUKI
03.95

03.98

10.83

03.89

03.89

05.02

12.89

05.01

12.03

BALENO Schrägheck (EG)

GRAND VITARA (FT, GT)

SWIFT I (AA)

SWIFT II Stufenheck (AH, AJ)

SWIFT II Schrägheck (EA, MA)

-

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3, 51 kW
1.3, 63 kW
1.6  4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3, 51 kW
1.3, 63 kW
1.6  4x4

 

 

 

 

 

 

 
03.89
06.01
03.89

 
03.89
06.01
03.89

 

 

 

 

 

 

 
-
-
-

 
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 
10.96
12.03
10.96

 
10.96
12.03
10.96

01.2000->

->12.1988

->12.1988

->12.1999

->12.1999

->12.1999

->12.1999

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

33351 01

29349 01

29372 01

29340 01

29366 01

29340 01

29366 01

29340 01

41910-60G20

41810-65D11

41910-60E00

41710-60B00

41910-60E00

41710-60B00

41910-60E00

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(34)

(14)

(34)

(14)

(34)

(14)

Y

X

X

Y

X

Y

X

Y
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SUZUKI
02.05

09.91

07.88

07.88

10.97

09.95

10.96

03.98

10.02

05.00

SWIFT III (SG)

SWIFT Cabriolet (SF413)

VITARA (ET, TA)

VITARA Cabrio (ET, TA)

WAGON R+ (EM)

X-90 (EL)

-

-

-

-

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

1.3
1.3  4x4, 66 kW
1.5
1.6

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3  4x4, 68 kW
1.6
1.3 DDiS, 55 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 16V (TA03)

ALL TYPES

ALL TYPES

02.05
01.06
02.05
05.06

 
02.05
05.06
08.05

 

 

 

 
10.99

 

 

-
-
-
-

 
-
-
-

 

 

 

 
-

 

 

 

 

 

 

 
10.02

 

 ->12.1999

�

�gi

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

34398 01

33944 01

29366 01

29340 01

29339 01

29339 01

29372 01

29339 01

41741-58J00

45530-62J00

41710-60B00

41910-60E00

41810-60A01

41810-60A01

41810-60A01

 ∅P Ref.

(41)

(25)

(34)

(14)

(14)

(14)

(34)

(14)

(139)

X

X

X

Y

X

X

X

X
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TOYOTA
09.97

09.97

09.97

07.05

01.83

02.03

02.03

02.03

01.88

AVENSIS (_T22_)

AVENSIS Liftback (_T22_)

AVENSIS Station Wagon (_T22_)

AYGO (B10)

CAMRY Liftback (V1)

-

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.6  (AT220_)
1.6  (AT220_), 81 kW
1.8  (AT221_)
2.0  (ST220_)
2.0 TD (CT220_)
2.0 D-4D (CDT220_)

1.6  (AT220_)
1.6  (AT220_), 81 kW
1.8  (AT221_)
2.0  (ST220_)
2.0 TD (CT220_)
2.0 D-4D (CDT220_)

1.6  (AT220_)
1.6  (AT220_), 81 kW
1.8  (AT221_)
2.0  (ST220_)
2.0 TD (CT220_)
2.0 D-4D (CDT220_)

1.0
1.4 HDi

1.0
1.4 HDi

1.0
1.4 HDi

1.8

2.0, 73 kW

1.8

2.0, 73 kW

09.97
09.97
09.97
09.97
09.97
10.99

09.97
09.97
09.97
09.97
09.97
10.99

09.97
09.97
09.97
09.97
09.97
10.99

07.05
07.05

07.05
07.05

07.05
07.05

02.83

04.86

02.83

04.86

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

-

-

-

-

10.00
10.00
10.00
10.00
02.03
02.03

10.00
10.00
10.00
10.00
02.03
02.03

10.00
10.00
10.00
10.00
02.03
02.03

10.86

01.88

10.86

01.88

ó

ó
->12.2000

ó

ó
->12.2000

ó

ó
->12.2000

ó
ó
->12.1986

ó
ó
->12.1986

�¿

�¿

�¿

�

�g

�f

�¿

�¿

29346 01

29346 01

29346 01

34398 01

32003 01

32004 01

31440 01

29344 01

48072-20020

48072-20020

48072-20020

48619-0D010
48619-0H010

48654-0H010

48655-0H010

48609-12151

48750-12020

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(41)

(25)

(25)

(14)

(14)

(139)

(139)

(161)

Y

Y

Y

X

X

X

X

Y
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TOYOTA
02.83

06.91

10.86

11.86

01.88

09.97

06.91

06.91

CAMRY Stufenheck (V1)

CAMRY (_V1_)

CAMRY (_V2_)

CAMRY Station Wagon (_V2_)

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.8
2.0 GLI
2.0

1.8
2.0 GLI
2.0

2.2  (SXV10)
3.0 (VCV10)

2.2  (SXV10)
3.0 (VCV10)

2.0 Gli 16V (SV21_, SV25_)
2.0  (SV21_, SV25_)
2.0 Turbo-D (CV20_), 62 kW
2.0 Gli 16V (SV21_, SV25_)
2.0  (SV21_, SV25_)
2.0 Turbo-D (CV20_), 62 kW
2.0  4x4
2.5 V6 GXI (VZV21_)
2.0 Turbo-D (CV20_), 63 kW
1.8 i (SV20_)

2.0

2.0 Gli 16V (SV21_, SV25_)
2.0  (SV21_, SV25_)
2.0 Turbo-D (CV20_), 62 kW
2.0 Gli 16V (SV21_, SV25_)
2.0  (SV21_, SV25_)
2.0 Turbo-D (CV20_), 62 kW
2.0  4x4
2.5 V6 GXI (VZV21_)
2.0 Turbo-D (CV20_), 63 kW
1.8 i (SV20_)

2.0 GLi 16V (SV21_)
2.0  (SV21_)
2.0 Turbo-D (CV20_), 62 kW
2.0 GLi 16V (SV21_)
2.0  (SV21_)
2.0 Turbo-D (CV20_), 62 kW
1.8  (SV20_)

2.0  (SV22)

02.83
03.83
04.86

02.83
03.83
04.86

06.91
06.91

06.91
06.91

11.86
11.86
11.86
11.86
11.86
11.86
08.88
02.88
11.88
10.86

09.89

11.86
11.86
11.86
11.86
11.86
11.86
08.88
02.88
11.88
10.86

11.86
11.86
11.86
11.86
11.86
11.86
11.86

09.89

-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

10.86
10.86
01.88

10.86
10.86
01.88

08.96
08.96

08.96
08.96

05.91
05.91
05.91
05.91
05.91
05.91
05.91
05.91
05.91
08.88

06.91

05.91
05.91
05.91
05.91
05.91
05.91
05.91
05.91
05.91
08.88

05.91
05.91
05.91
05.91
05.91
05.91
08.88

04.91

ó
ó
->12.1986

ó
ó
->12.1986

ó
->12.1994

ó

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS
01.1987 - 12.1987

ó
08.1988->

ó
08.1988->

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS
01.1987 - 12.1987

<

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS
01.1987 - 12.1987

ó
08.1988->

ó
08.1988->

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS
01.1987 - 12.1987

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS
01.1987 - 12.1987

ó
08.1988->

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS
01.1987 - 12.1987

<

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

31440 01

29344 01

31441 01

31114 01

31115 01

31439 01

31115 01

48609-12151

48750-12020

48609-33011

48750-32070

48609-28010

48750-32040

48609-28010

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(34)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

(161)

(97)

(97)

(97)

(97)

(97)

(97)

X

Y

X

Y

X

Y

X
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TOYOTA
11.86

06.91

08.96

08.01

06.91

08.97

11.01

CAMRY Station Wagon (_V2_)

CAMRY Station Wagon (_V10)

CAMRY (_V20)

CAMRY (_V30)

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit Faltenbalg / with bellow

mit Faltenbalg / with bellow

2.0 GLi 16V (SV21_)
2.0  (SV21_)
2.0 Turbo-D (CV20_), 62 kW
2.0 GLi 16V (SV21_)
2.0  (SV21_)
2.0 Turbo-D (CV20_), 62 kW
1.8  (SV20_)

2.2 (SXV10)
3.0 (VCV10)

2.2 (SXV10)
3.0 (VCV10)

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TD

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TD

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TD

2.0 VVTI
2.4 VVT-i
3.0 V6
3.3 VVTi

2.0 VVTI
2.4 VVT-i
3.0 V6
3.3 VVTi

2.0 VVTI
2.4 VVT-i
3.0 V6
3.3 VVTi

11.86
11.86
11.86
11.86
11.86
11.86
11.86

03.92
03.92

03.92
03.92

 
08.96

 
08.96

 
08.96

08.01
11.01
11.01
08.02

08.01
11.01
11.01
08.02

08.01
11.01
11.01
08.02

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

 
-

 
-

 
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

05.91
05.91
05.91
05.91
05.91
05.91
08.88

07.96
07.96

07.96
07.96

 
09.99

 
09.99

 
09.99

12.05

12.05

12.05

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS
01.1987 - 12.1987

ó
08.1988->

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS
01.1987 - 12.1987

ó
->12.1994

ó

01.1997->

01.1997->

01.1997->

01.2002 - 12.2006

->12.2006
für / for:SE

->12.2006

�¿

�¿

�¿

�

�

�¿

�¿

¿

�¿

31439 01

31441 01

31114 01

29369 01

29370 01

29371 01

31496 01

34062 01

29371 01

48750-32040

48609-33011

48750-32070

48760-06030

48815-26250

48760-06030

 ∅P Ref.

(14)

(34)

(14)

(34)

(34)

(14)

(34)

(39)

(14)

(154)

(154)

(97)

(97)

(94)

Y

X

Y

X

X

Y

X

X

Y
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TOYOTA
01.06

10.83

12.87

12.87

12.87

05.82

05.88

06.93

04.92

06.93

10.86

CAMRY Stufenheck (_V40)

CARINA II (_T15_)

CARINA II (_T17_)

CARINA II Station Wagon (_T17_)

CARINA II Stufenheck (_T17_)

CELICA SUPRA

-

-

-

-

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

2.4 VVTi Hybrid
2.4 VVTi LE, 116 kW

ALL TYPES

1.6  (AT171), 66 kW

1.6  (AT171), 72 kW
1.6  (AT171), 75 kW
2.0 GLI (ST171)
2.0 GLi
2.0 D

1.6  (AT171), 66 kW

1.5 GL
1.5 DX
1.6  (AT171), 72 kW
1.6  (AT171), 75 kW
1.6 GX 4x4
1.8 G 4x4
2.0
2.0  4x4
2.0 GLi
2.0 D (CT170)

1.6  (AT171), 66 kW

1.5, 62 kW
1.5, 64 kW
1.6  4x4, 66 kW
1.6  (AT171), 72 kW
1.6  (AT171), 75 kW
1.6  4x4, 88 kW
1.8  4x4
2.0 GLI (ST171)
2.0  4x4
2.0
2.0 D

2.8 i

01.06
01.06

 

12.87

12.87
12.87
12.87
12.87
03.88

12.87

12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87

12.87

12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
12.87
03.88

05.82

-
-

 

-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

 

11.89

03.92
03.92
03.92
03.92
06.93

12.89

03.92
03.92
03.92
03.92
03.92
03.92
04.92
03.92
03.92
01.92

08.90

03.92
03.92
03.92
03.92
03.92
03.92
03.92
03.92
03.92
03.92
06.93

10.86

für / for:LE
für / for:XLE
01.2007 - 12.2008

ó
01.1985->

ó
ó
->12.1989

ó
ó
->12.1989

ó
ó
->12.1989

01.1985->

¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

34062 01

31440 01

29346 01

29346 01

29346 01

31438 01

48815-26250

48609-12151

48072-20020

48072-20020

48072-20020

48609-20090

 ∅P Ref.

(39)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

(94)

(94)

X

X

Y

Y

Y

X
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TOYOTA
05.82

12.81

09.85

10.86

08.85

10.86

10.86

02.90

08.90

08.90

CELICA SUPRA

CELICA Coupe (RA6)

CELICA (ST16_)

CELICA Cabriolet (_T16_)

CELICA Liftback (T16)

-

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

2.8 i

1.6
2.0
2.0, 88 kW

1.6
2.0
2.0, 88 kW

1.6
1.6 GT 16V
2.0

1.6
2.0
1.6 GT 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0  (ST162)

05.82

12.83
01.82
01.82

12.83
01.82
01.82

04.86
04.86
01.87

04.86
01.87
04.86

 

 

 
01.87

-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

 

 

 
-

10.86

10.86
10.86
10.86

10.86
10.86
10.86

02.90
08.89
08.90

02.90
08.90
08.89

 

 

 
08.89

01.1985->

01.1985->

01.1985->

->12.1989

->12.1989

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

29344 01

31438 01

29344 01

31438 01

29344 01

31438 01

29344 01

31438 01

48750-12020

48609-20090

48750-12020

48609-20090

48750-12020

48609-20090

48750-12020

48609-20090

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

(161)

(161)

Y

X

Y

X

Y

X

Y

X
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TOYOTA
08.85

05.91

10.89

11.93

11.93

08.90

01.94

03.94

11.99

11.99

CELICA Liftback (T16)

CELICA Cabriolet (_T18_)

CELICA Coupe (_T18_)

CELICA (_T20_)

CELICA Cabriolet (_T20_)

-

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0  (ST162)

2.0 GTi (ST182)

2.0 GTi (ST182)

1.6 STI (AT180)
2.0 GTi (ST182)

1.6 STI (AT180)
2.0 GTi (ST182)

1.8 i 16V (AT200/ST)
2.0 i 16V (ST202/GT)
2.0 i Turbo 4WD (ST205)
2.2 GT
2.0 i 16V

ALL TYPES

2.0 i 16V

 
01.87

05.91

05.91

10.89
10.89

10.89
10.89

11.93
11.93
02.94
11.93
04.96

 

04.96

 
-

-

-

-
-

-
-

-
-
-
-
-

 

-

 
08.89

01.94

01.94

01.94
01.94

01.94
01.94

11.99
11.99
11.99
08.99
11.99

 

11.99

->12.1989

ó
09.1994->

ó

ó
09.1994->

ó
09.1994->

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

29344 01

31438 01

29346 01

31438 01

29346 01

29373 01

29346 01

29373 01

48750-12020

48609-20090

48072-20020

48609-20090

48072-20020

48072-20020

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(34)

(14)

(34)

(161)

(161)

Y

X

Y

X

Y

X

Y

X
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TOYOTA
11.93

11.99

09.79

09.79

12.79

05.83

11.99

09.85

09.83

08.87

07.87

CELICA Cabriolet (_T20_)

CELICA (ZZT23_)

COROLLA (_E7_)

COROLLA Liftback (_E7_)

COROLLA Station Wagon (_E7_)

COROLLA Coupe (AE86)

-

-

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

2.0 i 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 i (AE71)
1.6 GT

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 i (AE71)

ALL TYPES

04.96

 

 

 
10.83
05.80

 

 
10.81

 

-

 

 

 
-
-

 

 
-

 

11.99

 

 

 
09.85
09.83

 

 
04.85

 

ó
09.1994->

ó

ó

ó

ó

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

29346 01

29356 01

29357 01

29344 01

29344 01

29344 01

29344 01

48072-20020

48609-01050

48750-12020

48750-12020

48750-12020

48750-12020

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

Y

X

Y

Y

Y

Y

Y
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TOYOTA
06.83

06.83

08.84

07.87

06.89

05.89

05.88

06.93

COROLLA (_E8_)

COROLLA Liftback (_E8_)

COROLLA FX Compact (E8B)

COROLLA (_E9_)

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.3  (AE80), 51 kW
1.3
1.3  (AE80/EE80)
1.6  (AE82), 53 kW
1.6
1.6  (AE82), 62 kW
1.8 D, 43 kW
1.8 D, 47 kW

1.3  (AE80), 51 kW
1.3  (EE80)
1.6  (AE82), 54 kW
1.6  (AE82), 62 kW
1.6
1.8 D
1.8 D (CE80)
1.3

1.3, 55 kW
1.6, 54 kW
1.6, 55 kW
1.6 GT 16V
1.8 D, 43 kW
1.8 D, 47 kW
1.3, 60 kW

1.5, 52 kW
1.5 DX
1.5, 92 kW
1.5  4x4
1.6  (AE92)
1.6 XL
1.6 GL 4x4
1.6 i 4WD
1.6, 136 kW
1.6, 145 kW
1.3 i (EE90)
1.6 i
1.8 D, 47 kW
1.8 D, 49 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3
1.4
1.6  Allrad

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3
1.4
1.6  Allrad

06.83
08.83
10.84
08.85
12.85
06.83
06.83
07.85

06.83
01.85
08.85
06.83
07.85
06.83
06.83
08.83

08.85
01.87
08.84
08.85
01.85
08.85
10.84

11.87
08.87
11.89
08.90
08.87
09.89
10.87
10.87
08.87
08.87
08.87
11.89
07.87
11.89

 
05.87
07.89
08.87

 
05.87
07.89
08.87

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

10.84
04.87
08.87
08.87
05.88
08.87
05.88
05.88

09.84
08.87
08.87
08.87
05.88
05.88
08.87
04.87

08.87
09.87
08.87
08.87
05.88
08.87
04.87

10.89
05.91
04.92
04.92
12.89
04.92
08.90
08.90
05.91
05.91
12.92
06.93
06.93
06.93

 
04.92
11.92
08.89

 
04.92
11.92
08.89

ó
ó
->07.1987

ó
->07.1987

ó

ó
->07.1987

ó

ó

ó
->05.1992

ó

ó

�¿

�¿

�¿

�¿

�

�

29344 01

29344 01

29344 01

29345 01

29342 01

29343 01

48750-12020

48750-12020

48750-12020

48609-01040

48071-12140

48072-12140

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

Y

Y

Y

X

Y

Y
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TOYOTA
05.87

07.87

10.95

10.95

COROLLA Compact (_E9_)

COROLLA Liftback (_E9_)

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.3 i (EE90)
1.3  (EE90)
1.5, 85 kW
1.5, 92 kW
1.5  4x4
1.6  (AE92), 66 kW
1.6 XL
1.6 GL 4x4
1.6  (AE92), 77 kW
1.6 GTi (AE92, AE93)
1.8 D (CE90), 47 kW
1.8 D (CE90), 49 kW

1.3 i (EE90)
1.3  (EE90)
1.5, 85 kW
1.5, 92 kW
1.5  4x4
1.6  (AE92), 66 kW
1.6 XL
1.6 GL 4x4
1.6  (AE92), 77 kW
1.6 GTi (AE92, AE93)
1.8 D (CE90), 47 kW
1.8 D (CE90), 49 kW

1.3 i (EE90)
1.3  (EE90)
1.5, 85 kW
1.5, 92 kW
1.5  4x4
1.6  (AE92), 66 kW
1.6 XL
1.6 GL 4x4
1.6  (AE92), 77 kW
1.6 GTi (AE92, AE93)
1.8 D (CE90), 47 kW
1.8 D (CE90), 49 kW

1.3 i (EE90)
1.5, 52 kW
1.5, 64 kW
1.5, 85 kW
1.5, 92 kW
1.5  4x4
1.6  (AE92)
1.6
1.6  (AE92), 77 kW
1.6  4x4
1.8 D (CE90), 47 kW
1.8 D (CE90), 49 kW
1.6 GTI

06.89
08.87
11.89
11.89
08.90
08.87
09.89
10.87
08.89
08.87
08.87
08.89

06.89
08.87
11.89
11.89
08.90
08.87
09.89
10.87
08.89
08.87
08.87
08.89

06.89
08.87
11.89
11.89
08.90
08.87
09.89
10.87
08.89
08.87
08.87
08.89

08.87
11.87
11.87
11.89
11.89
08.90
08.87
08.87
08.89
09.89
08.87
08.89
07.87

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

04.92
12.89
04.92
04.92
04.92
04.92
04.92
08.90
04.92
04.92
04.92
04.92

04.92
12.89
04.92
04.92
04.92
04.92
04.92
08.90
04.92
04.92
04.92
04.92

04.92
12.89
04.92
04.92
04.92
04.92
04.92
08.90
04.92
04.92
04.92
04.92

04.92
10.89
10.89
04.92
04.92
04.92
04.92
04.92
04.92
05.92
04.92
04.92
06.93

ó

ó

ó

ó

ó
->05.1992

�¿

�

�

�¿

29345 01

29342 01

29343 01

29345 01

48609-01040

48071-12140

48072-12140

48609-01040

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

X

Y

Y

X
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TOYOTA
07.87

12.87

05.92

10.95

12.92

04.97

COROLLA Liftback (_E9_)

COROLLA Station Wagon (_E9_)

COROLLA (_E10_)

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.3 i (EE90)
1.5, 52 kW
1.5, 64 kW
1.5, 85 kW
1.5, 92 kW
1.5  4x4
1.6  (AE92)
1.6
1.6  (AE92), 77 kW
1.6  4x4
1.8 D (CE90), 47 kW
1.8 D (CE90), 49 kW
1.6 GTI

1.3 i (EE90)
1.5, 52 kW
1.5, 64 kW
1.5, 85 kW
1.5, 92 kW
1.5  4x4
1.6  (AE92)
1.6
1.6  (AE92), 77 kW
1.6  4x4
1.8 D (CE90), 47 kW
1.8 D (CE90), 49 kW
1.6 GTI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3
1.6  Allrad

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3
1.6  Allrad

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3
1.6  Allrad

1.3 12V (EE100_)
1.3 XLI (EE101_)
1.3 XLI 16V (EE101)
1.6 Si (AE101_)
2.0 D (CE100_)

08.87
11.87
11.87
11.89
11.89
08.90
08.87
08.87
08.89
09.89
08.87
08.89
07.87

08.87
11.87
11.87
11.89
11.89
08.90
08.87
08.87
08.89
09.89
08.87
08.89
07.87

 
05.87
02.88

 
05.87
02.88

 
05.87
02.88

07.92
09.95
07.92
09.95
07.92

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-

04.92
10.89
10.89
04.92
04.92
04.92
04.92
04.92
04.92
05.92
04.92
04.92
06.93

04.92
10.89
10.89
04.92
04.92
04.92
04.92
04.92
04.92
05.92
04.92
04.92
06.93

 
04.92
08.92

 
04.92
08.92

 
04.92
08.92

04.97
04.97
09.95
04.97
04.97

ó

ó
->05.1992

ó

ó
->05.1992

ó
->05.1992

ó
->05.1992

ó
->05.1992

ó

�

�

�¿

�

�

�¿

29342 01

29343 01

29345 01

29342 01

29343 01

31121 01

48071-12140

48072-12140

48609-01040

48071-12140

48072-12140

48609-12210
48609-12211
48609-12231
48609-12270
48609-12330

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

Y

Y

X

Y

Y

X
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TOYOTA
05.92

05.92

05.92

04.97

11.99

04.97

COROLLA (_E10_)

COROLLA Compact (_E10_)

COROLLA Liftback (_E10_)

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.3 12V (EE100_)
1.3 XLI (EE101_)
1.3 XLI 16V (EE101)
1.6 Si (AE101_)
2.0 D (CE100_)

1.3 12V (EE100_)
1.3 XLI (EE101_)
1.3 XLI 16V (EE101)
1.6 Si (AE101_)
2.0 D (CE100_)

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 i (AE101)
1.8 GTi 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 i (AE101)
1.8 GTi 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 i (AE101)
1.8 GTi 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 GTi 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 GTi 4x4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 GTi 4x4

07.92
09.95
07.92
09.95
07.92

07.92
09.95
07.92
09.95
07.92

 
09.94
05.92

 
09.94
05.92

 
09.94
05.92

 
05.92

 
05.92

 
05.92

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-

 
-

 
-

04.97
04.97
09.95
04.97
04.97

04.97
04.97
09.95
04.97
04.97

 
11.99
07.95

 
11.99
07.95

 
11.99
07.95

 
07.95

 
07.95

 
07.95

ó

ó

ó

ó

ó

ó

ó

ó

�

�

�¿

�

�

�¿

�

�

29342 01

29343 01

31121 01

29342 01

29343 01

31121 01

29342 01

29343 01

48071-12140

48072-12140

48609-12210
48609-12211
48609-12231
48609-12270
48609-12330

48071-12140

48072-12140

48609-12210
48609-12211
48609-12231
48609-12270
48609-12330

48071-12140

48072-12140

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

Y

Y

X

Y

Y

X

Y

Y
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TOYOTA
07.92

04.97

04.97

01.02

COROLLA Wagon (_E10_)

COROLLA (_E11_)

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6
1.8

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6
1.8

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6
1.8

1.4  (EE111_)
1.5
1.6 Aut. (AE111_)
1.6  (AE111_)
1.8 Linea Terra
2.0 D-4D, 81 kW
2.0 D (CE110_)
2.2 TD
1.3
1.4 16V (ZZE111_)
1.6 16V (ZZE112_)
1.9 D (WZE110_)
2.0 D-4D, 66 kW

1.4  (EE111_)
1.5
1.6 Aut. (AE111_)
1.6  (AE111_)
1.8 Linea Terra
2.0 D-4D, 81 kW
2.0 D (CE110_)
2.2 TD
1.3
1.4 16V (ZZE111_)
1.6 16V (ZZE112_)
1.9 D (WZE110_)
2.0 D-4D, 66 kW

1.4  (EE111_)
1.5
1.6 Aut. (AE111_)
1.6  (AE111_)
1.8 Linea Terra
2.0 D-4D, 81 kW
2.0 D (CE110_)
2.2 TD
1.3
1.4 16V (ZZE111_)
1.6 16V (ZZE112_)
1.9 D (WZE110_)
2.0 D-4D, 66 kW

 
07.92
09.92

 
07.92
09.92

 
07.92
09.92

04.97
09.99
04.97
04.97
10.97
08.00
04.97
04.98
05.97
02.00
02.00
02.00
09.00

04.97
09.99
04.97
04.97
10.97
08.00
04.97
04.98
05.97
02.00
02.00
02.00
09.00

04.97
09.99
04.97
04.97
10.97
08.00
04.97
04.98
05.97
02.00
02.00
02.00
09.00

 
-
-

 
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
07.95
04.97

 
07.95
04.97

 
07.95
04.97

02.00
10.01
02.00
02.00
10.01
10.01
02.00
10.01
10.01
01.02
01.02
01.02
01.02

02.00
10.01
02.00
02.00
10.01
10.01
02.00
10.01
10.01
01.02
01.02
01.02
01.02

02.00
10.01
02.00
02.00
10.01
10.01
02.00
10.01
10.01
01.02
01.02
01.02
01.02

ó

ó

ó

ó

ó
->11.2001

ó

ó
->11.2001

ó

ó
->11.2001

�¿

�

�

�¿

�

�

31121 01

29342 01

29343 01

31121 01

29342 01

29343 01

48609-12210
48609-12211
48609-12231
48609-12270
48609-12330

48071-12140

48072-12140

48609-12210
48609-12211
48609-12231
48609-12270
48609-12330

48071-12140

48072-12140

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

X

Y

Y

X

Y

Y
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TOYOTA
04.97

04.97

01.02

01.02

COROLLA Compact (_E11_)

COROLLA Liftback (_E11_)

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.4  (EE111_)
1.5
1.6 Aut. (AE111_)
1.6  (AE111_)
2.0 D (CE110_)
2.0 D-4D, 81 kW
2.2 TD
1.4  (ZZE111_)
1.6  (ZZE112_)
1.9 D (WZE110_)
2.0 D-4D, 66 kW

1.4  (EE111_)
1.5
1.6 Aut. (AE111_)
1.6  (AE111_)
2.0 D (CE110_)
2.0 D-4D, 81 kW
2.2 TD
1.4  (ZZE111_)
1.6  (ZZE112_)
1.9 D (WZE110_)
2.0 D-4D, 66 kW

1.4  (EE111_)
1.5
1.6 Aut. (AE111_)
1.6  (AE111_)
2.0 D (CE110_)
2.0 D-4D, 81 kW
2.2 TD
1.4  (ZZE111_)
1.6  (ZZE112_)
1.9 D (WZE110_)
2.0 D-4D, 66 kW

1.4  (EE111_)
1.6 Aut. (AE111_)
1.6  (AE111_)
2.0 D (CE110)
1.4  (ZZE111_)
1.6  (ZZE112_)
1.9 D (WZE110_)
2.0 D-4D

1.4  (EE111_)
1.6 Aut. (AE111_)
1.6  (AE111_)
2.0 D (CE110)
1.4  (ZZE111_)
1.6  (ZZE112_)
1.9 D (WZE110_)
2.0 D-4D

1.4  (EE111_)
1.6 Aut. (AE111_)
1.6  (AE111_)
2.0 D (CE110)
1.4  (ZZE111_)
1.6  (ZZE112_)
1.9 D (WZE110_)
2.0 D-4D

04.97
09.99
04.97
04.97
04.97
08.00
04.98
02.00
02.00
02.00
09.00

04.97
09.99
04.97
04.97
04.97
08.00
04.98
02.00
02.00
02.00
09.00

04.97
09.99
04.97
04.97
04.97
08.00
04.98
02.00
02.00
02.00
09.00

04.97
04.97
04.97
04.97
02.00
02.00
02.00
09.00

04.97
04.97
04.97
04.97
02.00
02.00
02.00
09.00

04.97
04.97
04.97
04.97
02.00
02.00
02.00
09.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

02.00
10.01
02.00
02.00
02.00
10.01
10.01
01.02
01.02
01.02
01.02

02.00
10.01
02.00
02.00
02.00
10.01
10.01
01.02
01.02
01.02
01.02

02.00
10.01
02.00
02.00
02.00
10.01
10.01
01.02
01.02
01.02
01.02

02.00
02.00
02.00
02.00
01.02
01.02
01.02
01.02

02.00
02.00
02.00
02.00
01.02
01.02
01.02
01.02

02.00
02.00
02.00
02.00
01.02
01.02
01.02
01.02

ó

ó
->11.2001

ó

ó
->11.2001

ó

ó
->11.2001

ó

ó
->11.2001

ó

ó
->11.2001

ó

ó
->11.2001

�¿

�

�

�¿

�

�

31121 01

29342 01

29343 01

31121 01

29342 01

29343 01

48609-12210
48609-12211
48609-12231
48609-12270
48609-12330

48071-12140

48072-12140

48609-12210
48609-12211
48609-12231
48609-12270
48609-12330

48071-12140

48072-12140

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

X

Y

Y

X

Y

Y
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1079

TOYOTA
04.97

11.01

01.02COROLLA Wagon (__E11_)

COROLLA (_E12U_, _E12J_)

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.4  (EE111_)
1.6 Aut. (AE111_)
1.6  (AE111_)
2.0 D (CE110_)
2.0 D4d GS
1.4 16V (ZZE111_)
1.6 16V (ZZE112_)
1.8  AWD (AE115_)
1.9 D (WZE110_)
2.0 D-4D

1.4  (EE111_)
1.6 Aut. (AE111_)
1.6  (AE111_)
2.0 D (CE110_)
2.0 D4d GS
1.4 16V (ZZE111_)
1.6 16V (ZZE112_)
1.8  AWD (AE115_)
1.9 D (WZE110_)
2.0 D-4D

1.4  (EE111_)
1.6 Aut. (AE111_)
1.6  (AE111_)
2.0 D (CE110_)
2.0 D4d GS
1.4 16V (ZZE111_)
1.6 16V (ZZE112_)
1.8  AWD (AE115_)
1.9 D (WZE110_)
2.0 D-4D

ALL TYPES

1.4 VVT-i
1.6 VVT-i
1.8 VVTL-i TS, 141 kW
1.4 D
2.0 D-4D, 85 kW
1.4 VVT-i
1.6 VVT-i
1.8 VVTL-i TS, 141 kW
1.4 D
2.0 D-4D, 85 kW
1.8
1.8 VVTL-i TS, 165 kW
2.0 D-4D, 81 kW
1.8
1.8 VVTL-i TS, 165 kW
2.0 D-4D, 81 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 VVTi
1.8  Allrad
2.2 D4d

04.97
04.97
04.97
04.97
08.00
02.00
02.00
04.97
02.00
09.00

04.97
04.97
04.97
04.97
08.00
02.00
02.00
04.97
02.00
09.00

04.97
04.97
04.97
04.97
08.00
02.00
02.00
04.97
02.00
09.00

 

01.02
01.02
01.02
07.04
05.03
01.02
01.02
01.02
07.04
05.03
06.04
02.05
01.02
06.04
02.05
01.02

 
10.06
12.01
11.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

02.00
02.00
02.00
02.00
10.01
01.02
01.02
01.02
01.02
01.02

02.00
02.00
02.00
02.00
10.01
01.02
01.02
01.02
01.02
01.02

02.00
02.00
02.00
02.00
10.01
01.02
01.02
01.02
01.02
01.02

 

 

ó

ó
->11.2001

ó

ó
->11.2001

ó

ó
->11.2001

->12.2008

->12.2004

01.2005 - 12.2006
für / for:XRS

01.2003 - 12.2004

01.2005 - 12.2006
für / for:XRS

�¿

�

�

�¿

¿

�¿

31121 01

29342 01

29343 01

29356 01

34062 01

29357 01

48609-12210
48609-12211
48609-12231
48609-12270
48609-12330

48071-12140

48072-12140

48609-01050

48815-26250

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(39)

(14)

(161)

(161)

(94)

(94)

X

Y

Y

X

X

Y
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1080

TOYOTA
12.01

05.02

09.01 05.04

COROLLA Combi (_E12J_, _E12T_)

COROLLA Stufenheck (_E12J_, 
_E12T_)

COROLLA Verso (_E12J_)

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES

1.4 VVT-i
1.6 VVT-i
2.0 D-4D, 66 kW
1.4 VVT-i
1.6 VVT-i
2.0 D-4D, 66 kW
1.8
1.4 D
2.0 D-4D, 85 kW
1.8
1.4 D
2.0 D-4D, 85 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 VVT-i
1.6 VVT-i
2.0 D-4D
1.4 VVT-i
1.6 VVT-i
2.0 D-4D
1.5, 80 kW
1.8, 96 kW
1.8, 100 kW
1.4 D
2.0 D4d
1.5, 80 kW
1.8, 96 kW
1.8, 100 kW
1.4 D
2.0 D4d

ALL TYPES

1.4 VVT-i
1.6 VVT-i
1.8 VVT-i
2.0 D-4D
1.4 D4d
2.0 D4d

 

01.02
01.02
01.02
01.02
01.02
01.02
06.04
07.04
04.04
06.04
07.04
04.04

 

 

08.02
08.02
08.02
08.02
08.02
08.02
06.04
06.04
06.04
07.04
06.04
06.04
06.04
06.04
07.04
06.04

 

01.02
01.02
01.02
01.02
06.04
06.04

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

05.04
05.04
05.04
05.04

->12.2008

01.2003 - 12.2004

01.2005 - 12.2006
für / for:XRS

->12.2004

01.2005 - 12.2006
für / for:XRS

->12.2008

01.2003 - 12.2004

01.2005 - 12.2006
für / for:XRS

->12.2004

01.2005 - 12.2006
für / for:XRS

->12.2008

�¿

¿

�¿

�¿

¿

�¿

�¿

29356 01

34062 01

29357 01

29356 01

34062 01

29357 01

29356 01

48609-01050

48815-26250

48609-01050

48815-26250

48609-01050

 ∅P Ref.

(14)

(39)

(14)

(14)

(39)

(14)

(14)

(161)

(161)

(161)

(94)

(94)

(94)

(94)

X

X

Y

X

X

Y

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1081

TOYOTA
09.01

03.04

08.83

01.98

09.02

08.95

05.04

12.99

COROLLA Verso (_E12J_)

COROLLA Verso (ZER_, ZZE_)

HILUX Pick-up (_N_)

LAND CRUISER 100 (_J10_)

LAND CRUISER (J12)

PASEO Coupe (EL54)

-

-

-

-

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 
mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8
1.8 VVTi Allrad

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8
1.8 VVTi Allrad

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 92 kW
ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 92 kW

2.4 D, 58 kW
2.4 D, 59 kW
2.4 D, 61 kW
2.4 i 4WD, 84 kW, 2366 ccm
2.4 i 4WD, 84 kW, 2355 ccm
2.4 D 4WD, 58 kW
2.4 D 4WD, 61 kW
2.4 i 4WD, 103 kW
2.4 D, 55 kW
2.4 TD 4WD
2.5 D-4D
2.5 D-4D 4WD

4.7  (UZJ100_)
4.7
4.2 TD (HDJ100_)
4.2 TDi 24V

2.7  (TRJ12)
4.0  (GRJ12)
4.0
3.0 D-4D (KDJ120), 120 kW
3.0 D-4D (KDJ120), 122 kW
3.0 D-4D (KDJ120), 127 kW

1.5 16V

 
03.04
10.01

 
03.04
10.01

 
03.04
 
03.04

03.95
01.92
08.88
06.89
06.89
01.94
08.88
08.97
07.98
08.98
11.01
11.01

01.98
02.02
01.98
01.98

11.03
01.03
09.02
01.03
08.04
01.07

08.95

 
-
-

 
-
-

 
-
 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

 

02.04

 

02.04

 

 

01.02
01.02

07.03

08.04

07.99

->12.2004

01.2005 - 12.2006
für / for:XRS

01.1998->

01.1995->

->12.2006

->12.2006

¿

�¿

¿

�¿

¿

¿

�¿

34062 01

29357 01

34062 01

33355 01

34062 01

34062 01

29347 01

48815-26250

48815-26250

48609-35010

48815-26250

48815-26250

48609-16140
48609-16410

 ∅P Ref.

(39)

(14)

(39)

(14)

(39)

(39)

(14)

(161)

(94)

X

Y

X

X

Y

Y

X
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1082

TOYOTA
08.95

10.96

05.90

05.00

01.94

12.97

12.99

03.99

08.00

01.04

09.00

06.00

PASEO Coupe (EL54)

PASEO Cabriolet (EL54)

PREVIA (TCR1_, 2_)

PRIUS Stufenheck (NHW11_)

RAV 4 I (SXA1_)

RAV 4 I Cabrio (SXA1_)

-

-

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.5 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

2.4
2.4  4WD

2.4 GX

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 16V

ALL TYPES

08.95

 

 

05.90
05.90

01.94

 

 

06.94

 

-

 

 

-
-

-

 

 

-

 

07.99

 

 

08.00
08.00

07.97

 

 

06.00

 

ó
->12.1997

ó

ó

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

29341 01

29347 01

29341 01

31115 01

31259 01

29357 01

29354 01

29354 01

48750-16110

48609-16140
48609-16410

48750-16110

48609-28010

48609-47020

48609-42010

48609-42010

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

(161)

(161)

(161)

Y

X

Y

X

X

Y

X

X
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1083

TOYOTA
06.00

10.84

12.89

04.96

10.82

04.99

01.06

12.89

03.96

10.99

01.88

RAV 4 II (XA2)

STARLET (_P7_)

STARLET (_P8_)

STARLET (EP91)

TERCEL (AL2_)

YARIS (_CP10)

-

-

-

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.8 VVTi
2.0 VVTi 4WD
2.0 D-4D 4WD
2.4 VVTi 4x4

1.0  (EP70L)
1.3  (EP71L)
1.5 D (NP70L)

1.0  (EP80_)
1.3 XL
1.3 12V (EP81_)
1.3 12V (EP81) KAT
1.5 D (NP80_)

1.3 12V (EP81) KAT
1.5 D (NP80_)

1.3 12V (EP81) KAT
1.5 D (NP80_)

1.0  (EP80_)
1.3 XL
1.3 12V (EP81_)

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.5 VVT-i TS, 110 kW
1.5 VVT-i TS, 78 kW
1.5 TS (NCP13)

02.01
06.00
09.01
08.03

10.84
10.84
12.86

12.89
12.89
12.89
12.89
12.89

12.89
12.89

12.89
12.89

12.89
12.89
12.89

 

 

 
03.03
04.01
01.03

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-

 

 

 
-
-
-

10.05

12.89
12.89
12.89

12.92
12.91
12.92
03.96
03.96

03.96
03.96

03.96
03.96

12.92
12.91
12.92

 

 

 
07.05

->12.2005

ó

ó

ó
05.1994->

ó
->05.1994

ó

ó

Fahrzeugproduktionsland: Japan / Vehicle 
Production Country: Japan
für / for:Type A

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

�¿

29354 01

29367 01

29347 01

29341 01

29367 01

29347 01

29344 01

31258 01

48609-42010

48750-16080

48609-16140
48609-16410

48750-16110

48750-16080

48609-16140
48609-16410

48750-12020

48609-52021

 ∅P Ref.

(14)

(34)

(14)

(14)

(34)

(14)

(14)

(14)

(161)

(161)

(161)

(161)

(52)

(94)

X

Y

X

Y

Y

X

Y

X
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1084

TOYOTA
04.99

11.99

11.05

YARIS (_CP10)

YARIS VERSO (NC/LP2_)

YARIS (_P9_)

-

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.5 VVT-i TS, 78 kW
1.5 TS (NCP13)
1.4 D-4D

1.3  (NCP22)
1.3  (NCP22), 62 kW
1.5  (NCP21), 78 kW

1.0 VVT-i
1.3 VVT-i
1.5  (NCP93)
1.8 VVTi

04.01
01.03
12.01

11.99
11.99
03.00

01.06
01.06
11.05
01.07

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

.

->12.2005
für / for:Type C

�

�¿

�¿

�

34810 01

31258 01

34398 01

48609-52050

48609-52021

48619-0D010
48619-0H010

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(41)

(161)

(161)

(94)

X

X

X
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VAUXHALL
01.08

09.85

09.84

12.91

08.91

AGILA

ASTRA Mk II Belmont

ASTRA Mk II CC

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.0 12V
1.2
1.2 i 16V, 63 kW
1.3 CDTI

1.3
1.4 i

1.6 S
1.6 D
1.7 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.3

1.6 D
1.7 D
1.4 i
1.6 S

1.3
1.4 i
1.6 S

1.2, 44 kW
1.3, 55 kW
1.4 i
1.4 S

01.08
05.09
01.08
01.08

09.85
01.90

01.89
09.85
01.89

 

 

 

09.85

09.85
01.89
01.90
01.89

09.85
01.90
01.89

09.84
09.84
01.90
01.90

-
-
-
-

-
-

-
-
-

 

 

 

-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

08.91
12.91

12.91
08.91
12.91

 

 

 

08.91

08.91
12.91
12.91
12.91

08.91
12.91
12.91

08.91
08.91
08.91
08.91

->Chass. N2500000

ó
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�gi

�¿

�¿

�f

�»

�

f

�g

�¿

I8,5

33944 01

12194 01

12195 04

12220 02

14722 01

23565 01

12254 03

12263 02

12194 01

93 193 134

90 184 755

90 184 756

90 235 040

2 875 013

90 189 050

90 189 509

90 135 339

90 184 755

 ∅P Ref.

(25)

(14)

(14)

(25)

(39)

(1)

(32)

(32)

(14)

(139)

(161)

(161)

(161)

(76)

X

X

X

X

X

Y

Ê

Ê

X
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VAUXHALL
09.84 08.91ASTRA Mk II CC -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

1.6
1.6 S
1.6 D
1.7 D

1.2, 44 kW
1.3, 55 kW
1.4 i
1.4 S
1.6
1.6 S
1.8 GTE
1.6 D
1.7 D

2.0 GTE

ALL TYPES

1.2, 44 kW
1.3, 55 kW
1.4 i
1.4 S
1.6
1.6 S
1.8 GTE
2.0 GTE
2.0 GTE 16V
1.6 D
1.7 D

1.2, 44 kW
1.3, 55 kW
1.4 i
1.4 S
1.6
2.0 GTE 16V
1.6 D
1.7 D

1.3, 55 kW
1.4 i
1.4 S
1.6

2.0 GTE 16V

09.84
09.84
09.84
01.89

09.84
09.84
01.90
01.90
09.84
09.84
09.84
09.84
01.89

09.86

 

09.84
09.84
01.90
01.90
09.84
09.84
09.84
09.86
05.88
09.84
01.89

09.84
09.84
01.90
01.90
09.84
05.88
09.84
01.89

09.84
01.90
01.90
09.84

05.88

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

08.91
08.86
12.89
08.91

08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.91
12.89
08.91

08.91

 

08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.86
08.91
08.91
08.91
12.89
08.91

08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
08.91
12.89
08.91

08.91
08.91
08.91
08.91

08.91

->Chass. N2500000

ó

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

g

�¿

�f

��fi

�»

�

f

�g

I8,5

12195 04

12220 02

14653 01

14722 01

23565 01

12254 03

12263 02

14677 02

90 184 756

90 235 040

90 235 041

2 875 013

90 189 050

90 189 509

90 135 339

90 278 347

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(39)

(1)

(32)

(32)

(32)

(161)

(139)

(76)

X

X

X

X

Y

Ê

Ê

Ê
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VAUXHALL
01.87

09.84

08.93

08.91

ASTRA Mk II Convertible

ASTRA Mk II Estate

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.6 i, 55 kW
1.6 i KAT
1.6 i

ALL TYPES

1.6 i, 55 kW
1.6 i KAT
1.6 i

1.2
1.3, 55 kW
1.6

1.6 S
1.6 D
1.7 D

1.6
1.6 S
1.6 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 S
1.8 i
1.5 DT

1.2
1.3, 55 kW
1.6
1.6 S
1.6 D
1.7 D

1.3, 55 kW
1.4 S
1.6
1.6 D
1.7 D

01.91
10.87
01.87

 

01.91
10.87
01.87

09.84
09.84
09.84

09.84
09.84
02.89

09.84
09.84
09.84

 
01.89
01.90
01.88

09.84
09.84
09.84
09.84
09.84
02.89

09.84
01.89
09.84
09.84
02.89

-
-
-

 

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

08.93
02.93
12.91

 

08.93
02.93
12.91

12.88
08.91
08.91

08.86
12.89
08.91

08.91
08.86
12.89

 
08.91
08.91
08.91

12.88
08.91
08.91
08.86
12.89
08.91

08.91
08.91
08.91
12.89
08.91

->Chass. NB547665

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�f

�

f

�¿

�¿

�f

�»

�g

f

I8,5

12220 02

23565 01

12254 03

12194 01

12195 04

12220 02

14722 01

14726 01

12254 03

90 235 040

90 189 050

90 189 509

90 184 755

90 184 756

90 235 040

2 875 013

90 305 431
90 372 559

90 189 509

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(32)

(14)

(14)

(25)

(39)

(1)

(32)

(161)

(161)

(76)

X

Y

Ê

X

X

X

X

Y

Ê
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VAUXHALL
09.84

09.91

08.91

09.98

ASTRA Mk II Estate

ASTRA Mk III

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

1.3, 55 kW
1.6

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 i
1.8 i 16V, 85 kW
1.8 i 16V, 92 kW
2.0 i
2.0 i 16V

09.84
09.84

 

 

 

 

 

 

 

03.92
01.94
06.93
03.92
02.95

-
-

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-

08.91
08.91

 

 

 

 

 

 

 

09.98
12.96
10.94
09.98
09.98

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. R8 145949
->Chass. R2 587415
->Chass. R5 111734

Chass. R8 145950->
Chass. R5 111734->
Chass. R2 587416->

ó

�g

�¿

�¿

�g

�f

�f

�»

�g

�g

I12

I8,5

12263 02

31374 01

31485 01

12228 01

25350 01

25351 01

14722 01

14726 01

12259 02

12200 01
31373 01

12200 01
11049 01

î
ð

î
ð

90 135 339

90 288 232
90 373 778

90 268 463

90 495 046

2 875 013

90 305 431
90 372 559

90 345 164

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(34)

(25)

(25)

(25)

(39)

(1)

(32)

(159)

(159)

Ê

X

X

X

X

X

X

Y

Ê
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VAUXHALL
09.91

09.91

09.98

02.98

ASTRA Mk III

ASTRA Mk III CC

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.4 i
1.4 i, 60 kW
1.4 i 16V
1.6 i 16V
1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW
1.7 TD, 50 kW

2.0 i

1.4 i, 44 kW

1.4 i, 60 kW

1.4 i, 60 kW

1.4 i 16V
1.6 i 16V
1.6 i
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 74 kW

1.8 i 16V, 85 kW
1.8 i 16V
2.0 i 16V
2.0 i

1.6 i
1.6 i, 55 kW
1.6 i, 74 kW

1.4 i 16V
1.6 i, 52 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

04.92
04.92
02.96
08.94
03.92
07.92
08.94

03.92

04.92

04.92

04.92

02.96
08.94
08.94
03.92
05.92

01.94
06.93
02.95
03.92

08.94
03.92
05.92

02.96
08.94

 

 

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-

 

 

09.98
09.98
09.98
09.98
09.92
09.98
09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98
09.98
07.96
09.98
12.94

12.96
10.94
09.98
09.98

07.96
09.98
12.94

09.98
07.96

 

 

�g
Chass. NA100001 - Chass. NA299999
Chass. NE100001 - Chass. NE299999
Chass. N2500001 - Chass. N2999999
Chass. N4000001 - Chass. N4999999
Chass. N5000001 - Chass. N5999999

õ
õ
�¦

Kennbuchstabe / Code:RY

Chass. P2500001->
Chass. P3000001->
Chass. P4000001->
Chass. P5000001->
Chass. P8100001->

g

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

�g

�g

�g

ó�g

�¿

�¿

12261 01

14677 02

14680 01

14688 01

14692 01

26040 01

31374 01

31485 01

12200 01
31373 01

12200 01
11049 01

î
ð

î
ð

90 236 838

90 278 347

90 473 846

90 372 425

90 279 258

90 575 772

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(34)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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VAUXHALL
09.91 02.98ASTRA Mk III CC -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 i
1.8 i 16V, 85 kW
1.8 i 16V, 92 kW
2.0 i
2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i 16V, 110 kW

1.4 i
1.4 i, 60 kW
1.4 i 16V
1.6 i 16V
1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW
1.7 TD, 50 kW

2.0 i

1.4 i, 44 kW

1.4 i, 60 kW

1.4 i, 60 kW

1.6 i, 52 kW
1.6 i
1.6 i, 74 kW
1.4 i 16V
1.6 i 16V

 

 

 

 

 

09.91
09.94
09.94
09.91
01.94
09.91

09.91
03.92
02.96
01.94
12.91
09.91
08.94

09.91

09.91

03.92

03.92

07.94
09.91
03.92
02.96
01.94

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

02.98
02.98
02.98
02.98
02.98
02.98

02.98
02.98
02.98
02.98
02.98
12.94
02.98

02.98

02.98

02.98

02.98

02.98
02.98
02.98
02.98
02.98

->Chass. R8 145949
->Chass. R5 111734
->Chass. R2 587415

Chass. R8 145950->
Chass. R5 111734->
Chass. R2 587416->

ó

�g
Chass. NA100001 - Chass. NA299999
Chass. NE100001 - Chass. NE299999
Chass. N2500001 - Chass. N2999999
Chass. N4000001 - Chass. N4999999
Chass. N5000001 - Chass. N5999999

õ
�¦
õ
Kennbuchstabe / Code:RY

�g

�f

�f

�»

�g

�g

�g

�g

I12

I8,5

12228 01

25350 01

25351 01

14722 01

14726 01

12259 02

12261 01

14677 02

14680 01

90 288 232
90 373 778

90 268 463

90 495 046

2 875 013

90 305 431
90 372 559

90 345 164

90 236 838

90 278 347

90 473 846

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(39)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(159)

(159)

(65)

X

X

X

X

Y

Ê

Ê

Ê

Ê
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VAUXHALL
09.91

03.93

02.98

03.01

ASTRA Mk III CC

ASTRA Mk III Convertible

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

1.8 i

1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V, 100 kW
2.0 i
2.0 i 16V, 110 kW

1.6 i, 55 kW
1.6 i, 74 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8
1.6

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8
1.6

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 i 16V

09.91

09.94
01.94
09.91
09.91

09.91
03.92

 
09.94
03.94

 
09.94
03.94

 

 

 

 
01.96

-

-
-
-
-

-
-

 
-
-

 
-
-

 

 

 

 
-

02.98

02.98
02.98
02.98
02.98

02.98
02.98

 
08.96
08.95

 
08.96
08.95

 

 

 

 
03.01

Chass. P2500001->
Chass. P3000001->
Chass. P5000001->
Chass. P8000001->
Chass. P4000001->

Chass. P2500001->
Chass. P3000001->
Chass. P4000001->
Chass. P5000001->
Chass. P8100001->

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. R8 145949
->Chass. R2 587415
->Chass. R5 111734

Chass. R8 145950->
Chass. R2 587416->
Chass. R5 111734->

�g

ó�g

�¿

�¿

�g

�f

�f

�»

I12

I8,5

14688 01

14692 01

31374 01

31485 01

12228 01

25350 01

25351 01

14722 01

12200 01
31373 01

12200 01
11049 01

î
ð

î
ð

90 372 425

90 279 258

90 288 232
90 373 778

90 268 463

90 495 046

2 875 013

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(34)

(25)

(25)

(25)

(39)

(159)

(159)

Ê

Ê

X

X

X

X

X

X
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VAUXHALL
03.93

03.91

03.01

02.98

ASTRA Mk III Convertible

ASTRA Mk III Estate

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

ALL TYPES

1.8 16V
2.0 i

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

11.94
03.93

 

 

 

 

 

 

 

-
-

 

 

 

 

 

 

 

03.01
10.94

 

 

 

 

 

 

ó

->Chass. T2677310

Chass. T2677311->

->Chass. R8 145949
->Chass. R2 587415
->Chass. R5 111734

Chass. R8 145950->
Chass. R2 587416->
Chass. R5 111734->

�g

�g

�¿

�¿

�g

�f

�f

�»

I12

I8,5

14726 01

12259 02

31374 01

31485 01

12228 01

25350 01

25351 01

14722 01

12200 01
31373 01

12200 01
11049 01

î
ð

î
ð

90 305 431
90 372 559

90 345 164

90 288 232
90 373 778

90 268 463

90 495 046

2 875 013

 

 

 ∅P Ref.

(1)

(32)

(34)

(34)

(25)

(25)

(25)

(39)

(159)

(159)

Y

Ê

X

X

X

X

X

X
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VAUXHALL
03.91 02.98ASTRA Mk III Estate -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.4 i, 44 kW
1.4 i 16V
1.6 i, 55 kW
1.8 i
1.8 i 16V, 85 kW
1.8 i 16V, 92 kW
2.0 i
2.0 i 16V
1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW
1.7 TD, 50 kW

1.8 i
1.8 i 16V, 85 kW
1.8 i 16V, 92 kW
2.0 i
2.0 i 16V

1.4 i
1.4 i, 60 kW
1.4 i 16V
1.6 i 16V
1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW
1.7 TD, 50 kW

2.0 i

1.4 i, 44 kW

1.6 i, 52 kW
1.6 i
1.6 Si
1.4 i, 60 kW

1.4 i, 60 kW

1.4 i 16V
1.6 i 16V

1.8 i

1.8 i 16V, 85 kW
1.8 i 16V
2.0 i 16V
2.0 i

1.6 i, 55 kW
1.6 Si

1.4 i 16V

09.91
02.96
09.91
09.91
09.94
09.94
09.91
01.94
12.91
03.91
01.94

09.91
09.94
09.94
09.91
01.94

09.91
03.91
02.96
01.94
12.91
03.91
01.94

09.91

09.91

07.94
09.91
03.91
03.91

03.91

02.96
01.94

09.91

09.94
09.94
01.94
09.91

09.91
03.91

02.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-

-
-

-

-
-
-
-

-
-

-

02.98
01.98
02.98
02.98
02.98
02.98
02.98
02.98
02.98
12.94
02.98

02.98
02.98
02.98
02.98
02.98

02.98
02.98
01.98
02.98
02.98
12.94
02.98

02.98

02.98

02.98
02.98
12.94
02.98

02.98

01.98
02.98

02.98

02.98
02.98
02.98
02.98

02.98
12.94

01.98

ó

�g
Chass. NA100001 - Chass. NA299999
Chass. NE100001 - Chass. NE299999
Chass. N2500001 - Chass. N2999999
Chass. N4000001 - Chass. N4999999
Chass. N5000001 - Chass. N5999999

õ
Kennbuchstabe / Code:RY

õ
�¦

Chass. P2500001->
Chass. P3000001->
Chass. P5000001->
Chass. P8000001->
Chass. P4000001->

Chass. P2500001->
Chass. P3000001->
Chass. P4000001->
Chass. P5000001->
Chass. P8100001->

�g
Kennbuchstabe / Code:KZ YL

�g

�g

�g

�g

�g

ó�g

14726 01

12259 02

12261 01

14677 02

14680 01

14688 01

14692 01

26040 01

90 305 431
90 372 559

90 345 164

90 236 838

90 278 347

90 473 846

90 372 425

90 279 258

90 575 772

 ∅P Ref.

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(65)

(65)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1094

VAUXHALL
09.98 05.05ASTRA Mk IV -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6, 55 kW
1.6 16V

1.2 16V, 48 kW
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW

1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW
1.7 DTI 16V
1.7 TD

2.0 16V

2.0 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

2.0 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

 

 

09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
02.00
09.98

09.98

09.98

09.98
08.99

09.98
08.99

09.98

09.98
08.99

 

 

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-

-

-
-

 

 

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

08.00

ó

ô

ó

ô
ó

ó

ó

�¿

��g¿

�g

�

�

�

�

�

g

g

I12/A35,5

34700 01

35363 01

12261 01

22620 01

22621 01

22622 01

22623 01

22624 01

22633 01

22634 01

34699 01
16053 02

ð
î

90 468 636

90 236 838

90 575 456

90 575 457

90 575 458

90 575 459

90 575 460

90 575 190

90 576 048

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VAUXHALL
09.98

02.98

05.05ASTRA Mk IV

ASTRA Mk IV CC

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

1.2 16V
1.2 16V, 55 kW
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW
1.8 16V, 92 kW
2.0 16V
1.7 DTI 16V
1.7 TD

1.2 16V
1.2 16V, 55 kW
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.7 DTI 16V
1.7 TD

2.0 16V
2.0 DI
2.0 DTI 16V

1.2 16V, 48 kW
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.2 16V, 55 kW
1.6, 62 kW
1.8 16V
1.8 16V, 92 kW

2.2 16V
2.0 DI
2.0 DTI 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

1.7 TD
1.7 DTI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 Dualfuel
1.8 16V Dualfuel
1.9

ALL TYPES

09.98
09.00
09.98
09.98
09.00
09.98
09.98
09.00
09.98
02.00
09.98

09.98
09.00
09.98
09.00
02.00
09.98

09.98
09.98
08.99

09.98
09.98
09.98
09.98
09.00
09.00
09.98
09.00

03.01
09.98
08.99

09.98
08.99

09.98
02.00

 
09.02
09.02
10.99

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

 
-
-
-

 

09.00

09.00

09.00

08.00

09.00

09.00

08.00

09.00

09.00

09.00

08.00

 

08.00

 

ô

�g
Kennbuchstabe / Code:YL

�g

->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 26999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2B999999
->Chass. 2H999999

->Chass. 38000636
->Chass. 32031947
->Chass. 35023929

f

ó�g

g

f

�

�

�¿

��g¿ I12/A35,5

25375 01

25376 01

25398 01

26040 01

27608 01

28000 01

30520 01

34700 01

35363 01

34699 01
16053 02

ð
î

90 538 582

90 576 047

92 575 192

90 575 772

56 82 534

90 576 049

24 427 298
56 84 644

90 468 636

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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1096

VAUXHALL
02.98ASTRA Mk IV CC -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

2.0 SRI Turbo

1.2 16V, 48 kW
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW

1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW
1.7 TD
1.7 DTI 16V

2.0 16V

2.0 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

2.0 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

1.2 16V
1.2 16V, 55 kW
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW
1.8 16V, 92 kW
2.0 16V
2.2 16V
1.7 TD
1.7 DTI 16V
2.0 SRI Turbo

07.02

02.98
02.98
02.98
02.98
02.98

02.98
02.98
02.98
02.98
02.98
02.00

02.98

02.98

02.98
08.99

02.98
08.99

02.98

02.98
08.99

02.98
09.00
02.98
02.98
09.00
02.98
02.98
09.00
02.98
03.01
02.98
02.00
07.02

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00
08.00

09.00

09.00

09.00

08.00

=
->Chass. 32999999
->Chass. 35999999
->Chass. 36999999
->Chass. 38999999
->Chass. 3B999999
->Chass. 3H999999

ó

ô

ó

ô
ó

ó

ó

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�

�

�

�

�

�

g

g

f

26582 01

22620 01

22621 01

22622 01

22623 01

22624 01

22633 01

22634 01

25375 01

93 325 969

90 575 456

90 575 457

90 575 458

90 575 459

90 575 460

90 575 190

90 576 048

90 538 582

 ∅P Ref.

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(174)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VAUXHALL
02.98

03.01

ASTRA Mk IV CC

ASTRA MK IV Convertible

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

1.2 16V
1.2 16V, 55 kW
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.7 TD
1.7 DTI 16V

2.0 16V
2.0 DI
2.0 DTI 16V

1.2 16V, 48 kW
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.2 16V, 55 kW
1.4 16V
1.6, 62 kW
1.8 16V, 85 kW
1.8 16V, 92 kW

2.2 16V
2.0 DI
2.0 DTI 16V
2.0 SRI Turbo

2.0 DI
2.0 DTI 16V

1.7 TD
1.7 DTI 16V

1.6 16V
1.8 16V
2.0 Turbo
2.2 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

02.98
09.00
02.98
09.00
02.98
02.00

02.98
02.98
08.99

02.98
02.98
02.98
09.00
02.98
09.00
02.98
09.00

03.01
02.98
08.99
07.02

02.98
08.99

02.98
02.00

03.01
03.01
03.02
03.01

 

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

 

 

09.00

09.00

08.00

09.00
09.00

09.00

08.00

 

 

ô

�g
Kennbuchstabe / Code:YL

�g

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 26999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2B999999
->Chass. 2H999999

->Chass. 38000636
->Chass. 32031947
->Chass. 35023929

ó�g

g

f

�

�

�¿

��g¿

�

I12/A35,5

25376 01

25398 01

26040 01

27608 01

28000 01

30520 01

34700 01

35363 01

26582 01

34699 01
16053 02

ð
î

90 576 047

92 575 192

90 575 772

56 82 534

90 576 049

24 427 298
56 84 644

90 468 636

93 325 969

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(1)

(65)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

Y
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VAUXHALL
03.01

03.00

02.98 05.05

ASTRA MK IV Convertible

ASTRA Mk IV Coupe

ASTRA Mk IV Estate

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.6 16V
1.8 16V
2.2 16V
2.0 Turbo

1.6 16V
1.8 16V

2.2 16V
2.0 Turbo

1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
2.0 16V Turbo
2.2 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
2.0 16V Turbo
2.2 16V

1.8 16V
1.8 16V, 92 kW

2.0 16V Turbo
2.2 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 Dualfuel
1.8 16V Dualfuel

03.01
03.01
03.01
03.02

03.01
03.01

03.01
03.02

03.00
09.00
09.00
03.00

 

 

03.00
09.00
09.00
03.00

03.00
09.00

09.00
03.00

 
09.02
09.02

-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

 

 

-
-
-
-

-
-

-
-

 
-
-

10.00

 

 

10.00

10.00

 

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�g

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�g

f

f

�¿

��g¿

�

f

f

�¿

I12/A35,5

25375 01

26040 01

27608 01

34700 01

35363 01

26582 01

25375 01

26040 01

27608 01

34700 01

34699 01
16053 02

34699 01
16053 02

ð
î

ð
î

90 538 582

90 575 772

56 82 534

90 468 636

93 325 969

90 538 582

90 575 772

56 82 534

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(1)

(32)

(32)

(32)

(34)

(174)

(174)

Ê

Ê

Ê

X

X

Y

Ê

Ê

Ê

X
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VAUXHALL
02.98 05.05ASTRA Mk IV Estate -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ALL TYPES

1.2 16V, 48 kW
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW

1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW
1.7 DTI 16V
1.7 TD

2.0 16V

2.0 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

2.0 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

1.2 16V
1.2 16V, 55 kW
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.6 16V
1.8 16V, 85 kW
1.8 16V, 92 kW
2.0 16V
1.7 DTI 16V
1.7 TD

 

02.98
02.98
02.98
02.98
02.98

02.98
02.98
02.98
02.98
02.00
02.98

02.98

02.98

02.98
08.99

02.98
08.99

02.98

02.98
08.99

02.98
09.00
02.98
02.98
09.00
02.98
02.98
09.00
02.98
02.00
02.98

 

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

09.00

08.00

08.00

08.00

08.00

08.00

09.00

08.00
05.05

08.00

08.00

ó

ô

ó

ô
ó

ó

ó

��g¿

�

�

�

�

�

g

g

f

I12/A35,5 35363 01

22620 01

22621 01

22622 01

22623 01

22624 01

22633 01

22634 01

25375 01

90 468 636

90 575 456

90 575 457

90 575 458

90 575 459

90 575 460

90 575 190

90 576 048

90 538 582

 ∅P Ref.

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

X

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1100

VAUXHALL
02.98

03.04

05.05ASTRA Mk IV Estate

ASTRA MK V CC

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.2 16V
1.2 16V, 55 kW
1.6, 55 kW
1.6, 62 kW
1.7 DTI 16V
1.7 TD

2.0 16V
2.0 DI
2.0 DTI 16V

1.2 16V, 48 kW
1.4 16V
1.6, 55 kW
1.6 16V
1.2 16V, 55 kW
1.6, 62 kW
1.8 16V
1.8 16V, 92 kW

2.2 16V
2.0 DI
2.0 DTI 16V

2.0 DI
2.0 DTI 16V

1.7 TD
1.7 DTI 16V

1.4
1.6, 77 kW
1.8, 92 kW
1.6, 85 kW
1.8, 103 kW
2.0 Turbo
1.7 CDTI, 59 kW
2.0 Turbo, 147 kW
1.7 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 Turbo, 177 kW
1.3 CDTI
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI 16V
1.7 CDTi
2.0 Turbo
1.7 CDTI, 59 kW
2.0 Turbo, 147 kW
1.7 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 Turbo, 177 kW
1.3 CDTI
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI 16V
1.7 CDTi

02.98
09.00
02.98
09.00
02.00
02.98

02.98
02.98
08.99

02.98
02.98
02.98
02.98
09.00
09.00
02.98
09.00

03.01
02.98
08.99

02.98
08.99

02.98
02.00

03.04
03.04
03.04
10.06
04.06
03.04
03.04
03.04
03.04
06.04
03.05
10.05
08.05
04.04
02.07
03.04
03.04
03.04
03.04
06.04
03.05
10.05
08.05
04.04
02.07

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

09.00

08.00
05.05

08.00

09.00

08.00

05.05
08.00

08.00

.

.

ô

�g
Kennbuchstabe / Code:YL

�g

->Chass. 22999999
->Chass. 25999999
->Chass. 26999999
->Chass. 28999999
->Chass. 2B999999
->Chass. 2H999999

->Chass. 38000636
->Chass. 32031947
->Chass. 35023929

<

=ª

<

ó�g

g

f

�

�

�¿

25376 01

25398 01

26040 01

27608 01

28000 01

30520 01

31505 01
31504 01
26960 01

ð
î

90 576 047

92 575 192

90 575 772

56 82 534

90 576 049

24 427 298
56 84 644

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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VAUXHALL
03.04ASTRA MK V CC -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Kennbuchstabe / Code: KD

Kennbuchstabe / Code: HX

Kennbuchstabe / Code: JE

ALL TYPES

1.4
1.6, 77 kW
1.8, 92 kW
1.6, 85 kW
1.8, 103 kW
1.3 CDTI

1.8, 92 kW
1.8, 103 kW

1.4
1.6, 77 kW
1.8, 92 kW
1.6, 85 kW
1.8, 103 kW
2.0 Turbo
1.7 CDTI, 59 kW
2.0 Turbo, 147 kW
1.7 CDTI, 74 kW
1.9 CDTI, 110 kW
2.0 Turbo, 177 kW
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI 16V
1.7 CDTi

1.6, 77 kW

1.4
1.6, 77 kW
1.8, 92 kW
1.3 CDTI
1.6, 85 kW
1.8, 103 kW

1.9 CDTI
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI 16V

1.4
1.6, 77 kW
1.6, 85 kW
1.8, 92 kW

1.8, 103 kW

1.8, 103 kW

 

03.04
03.04
03.04
10.06
04.06
10.05

03.04
04.06

03.04
03.04
03.04
10.06
04.06
03.04
03.04
03.04
03.04
06.04
03.05
08.05
04.04
02.07

03.04

03.04
03.04
03.04
10.05
10.06
04.06

06.04
08.05
04.04

03.04
03.04
10.06
03.04

04.06

04.06

 

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-

-

 

.

.

<

ô

=ª

ó
ô

ó
ó
Getr. / GBox: Easytronic

��g¿

f

g

f

�

�

g

g

I12/A35,5 35363 01

25375 01

25396 01

27608 01

27998 01

30439 01

30442 01

30443 01

90 468 636

90 538 582

90 528 576

56 82 534

13 159 994

13 125 637

56 84 181

24 459 803

 ∅P Ref.

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(65)

(65)

(65)

X

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VAUXHALL
03.04

08.04

ASTRA MK V CC

ASTRA MK V Estate

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

1.9 CDTI
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI 16V

1.7 CDTI
1.7 CDTI, 74 kW
1.7 CDTi
1.9 CDTI
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI 16V

1.3 CDTI

1.4 i 16V
1.6, 77 kW
1.8
1.6 i 16V
2.0 Turbo
2.0 Turbo, 147 kW
1.3 CDTI 16V
1.7 CDTI 16V
1.9 CDTI
1.9 CDTI
1.9 CDTI 16V
1.6, 132 kW
1.7 CDTi 16V
1.9 CDTi
2.0 Turbo
2.0 Turbo, 147 kW
1.3 CDTI 16V
1.7 CDTI 16V
1.9 CDTI
1.9 CDTI
1.9 CDTI 16V
1.6, 132 kW
1.7 CDTi 16V
1.9 CDTi

ALL TYPES

1.4 i 16V
1.6, 77 kW
1.8
1.3 CDTI 16V
1.6 i 16V

1.8

06.04
08.05
04.04

03.04
03.04
02.07
06.04
08.05
04.04

10.05

08.04
08.04
08.04
10.06
08.04
08.04
08.05
08.04
08.04
09.05
08.04
10.06
02.07
08.05
08.04
08.04
08.05
08.04
08.04
09.05
08.04
10.06
02.07
08.05

 

08.04
08.04
08.04
08.05
10.06

08.04

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-

-

.

.

.

.

.

 

ô

ó

Mot. Z13DTH

<

=ª

<

<

ô

�

�

g

�¿

��g¿

f

g

I12/A35,5

30513 01

30520 01

30523 01

31505 01

35363 01

25375 01

25396 01

31504 01
26960 01

ð
î

13 175 268
56 84 180

24 427 298
56 84 644

24 459 783

90 468 636

90 538 582

90 528 576

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(32)

(32)

Ê

Ê

Ê

X

X

Ê

Ê
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VAUXHALL
08.04ASTRA MK V Estate -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Kennbuchstabe / Code: KD

Kennbuchstabe / Code: HX

Kennbuchstabe / Code: JE

1.4 i 16V
1.6, 77 kW
1.8
1.6 i 16V
2.0 Turbo
2.0 Turbo, 147 kW
1.7 CDTI 16V
1.9 CDTI
1.9 CDTI 16V
1.6, 132 kW
1.7 CDTi 16V
1.9 CDTi
1.9 CDTI

1.6, 77 kW

1.4 i 16V
1.6, 77 kW
1.8
1.3 CDTI 16V
1.6, 132 kW
1.6 i 16V

1.9 CDTI

1.9 CDTI
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTi

1.4 i 16V
1.6, 77 kW
1.6 i 16V
1.8

1.9 CDTI

1.9 CDTI
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTi

1.7 CDTI 16V
1.7 CDTi 16V
1.9 CDTI

1.9 CDTI
1.9 CDTI 16V
1.9 CDTi

1.3 CDTI 16V

08.04
08.04
08.04
10.06
08.04
08.04
08.04
09.05
08.04
10.06
02.07
08.05
08.04

08.04

08.04
08.04
08.04
08.05
10.06
10.06

08.04

09.05
08.04
08.05

08.04
08.04
10.06
08.04

08.04

09.05
08.04
08.05

08.04
02.07
08.04

09.05
08.04
08.05

08.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-
-
-
-

-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-

.

=ª

Mot. Z19DTJ

ó
Mot. Z19DTJ

ó

ó

ô
Mot. Z19DTJ

ô

ó
Mot. Z19DTJ

ó

Mot. Z13DTH

f

�

�

g

g

�

�

g

27608 01

27998 01

30439 01

30442 01

30443 01

30513 01

30520 01

30523 01

56 82 534

13 159 994

13 125 637

56 84 181

24 459 803

13 175 268
56 84 180

24 427 298
56 84 644

24 459 783

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VAUXHALL
02.05ASTRA MK V Sport Hatch -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Kennbuchstabe / Code: KD

Kennbuchstabe / Code: HX

1.6, 77 kW
1.8
1.6, 132 kW
2.0 Turbo
2.0 i 16V Turbo
1.3 CDTi
1.7 CDTi
1.9 CDTi, 74 kW
1.9 CDTi, 88 kW
1.9 CDTi 16V
1.6, 132 kW
2.0 Turbo
2.0 i 16V Turbo
1.3 CDTi
1.7 CDTi
1.9 CDTi, 74 kW
1.9 CDTi, 88 kW
1.9 CDTi 16V

ALL TYPES

1.6, 77 kW
1.8
1.3 CDTi

1.8

1.6, 77 kW
1.8
1.6, 132 kW
2.0 Turbo
2.0 i 16V Turbo
1.7 CDTi

1.6, 77 kW

1.6
1.6, 132 kW
1.8
1.3 CDTi

1.9 CDTi, 74 kW
1.9 CDTi
1.9 CDTi 16V

02.05
02.05
10.06
02.05
02.09
04.05
02.05
08.05
02.05
02.05
10.06
02.05
02.09
04.05
02.05
08.05
02.05
02.05

 

02.05
02.05
04.05

02.05

02.05
02.05
10.06
02.05
02.09
02.05

02.05

02.05
10.06
02.05
04.05

08.05
02.05
02.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-

 

.

.

<
=ª

<

<

ô

=ª

ó

�¿

��g¿

f

g

f

�

�

g

I12/A35,5

31505 01

35363 01

25375 01

25396 01

27608 01

27998 01

30439 01

30442 01

31504 01
26960 01

ð
î

90 468 636

90 538 582

90 528 576

56 82 534

13 159 994

13 125 637

56 84 181

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(65)

(65)

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VAUXHALL
02.05

12.09

10.10

01.06

ASTRA MK V Sport Hatch

ASTRA MK VI

ASTRA Mk VI (J) Sports Tourer

ASTRA TwinTop

-

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Kennbuchstabe / Code: JE

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6, 77 kW
1.8

1.9 CDTi, 74 kW
1.9 CDTi
1.9 CDTi 16V

1.7 CDTi
1.9 CDTi, 74 kW
1.9 CDTi
1.9 CDTi 16V

1.3 CDTi

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3 CDTI 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 i 16V

ALL TYPES

02.05
02.05

08.05
02.05
02.05

02.05
08.05
02.05
02.05

04.05

 
12.09

 

 

 

 

 
05.08

 

-
-

-
-
-

-
-
-
-

-

 
-

 

 

 

 

 
-

 

.

.

 

 

 

 

 

 

 

ó

ô

ó

g

�

�

g

�¿

�g¿

�f¿

�g¿

�f¿

�¿

��g¿

I22,5/A56

I22

I22,5/A56

I22

I12/A35,5

30443 01

30513 01

30520 01

30523 01

35312 01

34791 01

35344 01

34791 01

35344 01

31505 01

35363 01

31504 01
26960 01

ð
î

24 459 803

13 175 268
56 84 180

24 427 298
56 84 644

24 459 783

13 501 413

13 219 090

20 835 938

13 219 090

20 835 938

90 468 636

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(34)

(25)

(65)

(161)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

X

X

X
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VAUXHALL
01.06

08.98

ASTRA TwinTop

ASTRAVAN Mk IV

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Kennbuchstabe / Code: KD

Kennbuchstabe / Code: HX

Kennbuchstabe / Code: JE

1.6, 77 kW

1.6, 77 kW
1.6 i 16V
1.6, 132 kW
2.0
2.0 i 16v Turbo
1.9 CDTi 16v

1.6, 77 kW

1.6
1.6 i 16V
1.6, 132 kW

1.9 CDTi 16v

1.6, 77 kW
1.6 i 16V

1.9 CDTi 16v

1.9 CDTi 16v

1.6 i
1.6 i, 62 kW
1.7 TD
2.0 DI

ALL TYPES

09.05

09.05
10.06
10.06
02.06
01.06
01.06

09.05

09.05
10.06
10.06

01.06

09.05
10.06

01.06

01.06

08.98
09.00
08.98
08.98

 

-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-
-

-

-

-
-
-
-

 

09.06

.

09.00

 

<

=ª

ó

ô

ó

f

f

�

�

g

g

�

�

�¿

��g¿ I12/A35,5

25375 01

27608 01

27998 01

30439 01

30442 01

30443 01

30513 01

30520 01

34700 01

35363 01

34699 01
16053 02

ð
î

90 538 582

56 82 534

13 159 994

13 125 637

56 84 181

24 459 803

13 175 268
56 84 180

24 427 298
56 84 644

90 468 636

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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VAUXHALL
08.98

03.05

06.90 07.97

ASTRAVAN Mk IV

ASTRAVAN MK V

CALIBRA

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

1.6 i
1.6 i, 62 kW
1.7 TD
2.0 DI

1.7 TD

1.6 i, 55 kW

2.0 DI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

08.98
09.00
08.98
08.98

08.98

08.98

08.98

 

 

 

 

 

-
-
-
-

-

-

-

 

 

 

 

 

09.00

09.00

 

 

 

 

 

�g

->Chass. R 9 003126

->Chass. R 9 003127

Chass. R9 003128->

f

ó�g

�

��g¿

�¿

�g

�f

�f

I12/A35,5

I12

25375 01

25376 01

26040 01

28000 01

35363 01

31372 01

12228 01

25350 01

25351 01

14699 03
24610 01

î
ð

90 538 582

90 576 047

90 575 772

90 576 049

90 468 636

90 288 232
90 373 778

90 268 463

90 495 046

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(25)

(34)

(25)

(25)

(25)

(159)

(159)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

X
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VAUXHALL
06.90

10.78

07.97

08.86

CALIBRA

CARLTON Mk II

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

für Schräglenker / For semi-trailing arm

für Schräglenker / For semi-trailing arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 i 4x4

2.0 i
2.0 i 4x4
2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V 4x4, 110 kW
2.0 i Turbo 4x4

2.0 i
2.0 i 4x4

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V 4x4, 100 kW

2.0 i 16V, 110 kW
2.0 i 16V 4x4, 110 kW

2.2 i
2.3 D

2.2 i
2.3 D

1.8 S
2.0 i
2.2 i
2.3 D

 

 

 

 
06.90

06.90
06.90
06.90
06.90
03.92

06.90
06.90

06.90

02.94

06.90
06.90

11.84
05.83

11.84
05.83

12.82
01.83
11.84
05.83

 

 

 

 
-

-
-
-
-
-

-
-

-

-

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

 

 

 

 
07.97

07.97
07.97
02.94
02.94
07.97

07.97
07.97

07.97

07.97

02.94
02.94

08.86
08.86

08.86
08.86

08.86
12.84
08.86
08.86

��ih

ó

¦�g
�g

õ
Chass. N1133945->
Chass. N9020268->

�
�¦
Chass. N1133945->
Chass. N9020268->

i

¿

�h

�

�g

�g

�

�» I8,5

26096 01

16062 01

26579 01

12259 02

14677 02

14688 01

31375 01

12271 01

14722 01

90 223 456

90 344 207

90 343 847

90 345 164

90 278 347

90 372 425

90 075 035

90 135 714

2 875 013

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(39)

(32)

(32)

(32)

(25)

(1)

(39)

(140)

(140)

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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VAUXHALL
10.78

09.86

08.86

03.94

CARLTON Mk II Estate

CARLTON Mk III

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

für Schräglenker / For semi-trailing arm

für Querlenker / For control arm

2.2 i
2.3 D

2.2 i
2.3 D

1.8 S
2.0 S
2.2 i
2.3 D

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 N
1.8
1.8 S
1.8 i
2.0, 73 kW
2.0, 74 kW
2.0, 85 kW
2.0 i
2.4 i
2.6 i
3000
3.0 3000
3000 KAT
3.6 24V Lotus
2.3 D
2.2 TD
2.3 TD Interc.
3000 24V
3.0 3000 24V

1.8 N
1.8
1.8 S
1.8 i
2.0, 73 kW
2.0, 74 kW
2.0, 85 kW
2.0 i
2.4 i
2.6 i
2.3 D
2.2 TD

11.84
05.83

11.84
05.83

11.82
01.82
11.84
05.83

 

 

09.86
09.87
09.86
09.86
09.90
09.90
09.86
09.86
09.88
09.90
03.87
03.87
03.88
08.90
09.86
10.86
08.88
09.89
09.89

09.86
09.87
09.86
09.86
09.90
09.90
09.86
09.86
09.88
09.90
09.86
10.86

-
-

-
-

-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.86
08.86

08.86
08.86

08.86
08.86
08.86
08.86

 

 

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
12.87
09.90
03.94
09.92
03.94
08.88
03.94
03.94
03.94

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
08.88

i

12.1990->

�

�»

�¿

��f¿

��g¿

I8,5

I12/A41

31375 01

12271 01

14722 01

31371 01

12191 01

12192 01

11602 03

14698 01
33282 01

î
ð

90 075 035

90 135 714

2 875 013

90 279 193

90 373 854

9 20 361

 

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(39)

(34)

(25)

(25)

(12)

(140)

(139)

X

X

X

X

X

X

X
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VAUXHALL
09.86 03.94CARLTON Mk III -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Schräglenker / For semi-trailing arm

für Schräglenker / For semi-trailing arm

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

1.8 N
1.8
1.8 S
1.8 i
2.0, 73 kW
2.0, 74 kW
2.0, 85 kW
2.0 i
2.4 i
2.6 i
3000
3.0 3000
2.3 D
2.2 TD
2.3 TD Interc.
3000 KAT
3000 24V
3.0 3000 24V

1.8 N
1.8
1.8 S
1.8 i
2.0, 73 kW
2.0, 74 kW
2.0, 85 kW
2.0 i
2.4 i
2.6 i
3000
3.0 3000
3000 KAT
2.3 D
2.2 TD
3000 24V
3.0 3000 24V

3.6 24V Lotus
2.3 TD Interc.

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 73 kW
2.0, 74 kW
3.6 24V Lotus

ALL TYPES ausser/except for : 
3.6 24V Lotus

1.8 N
1.8
1.8 S
1.8 i
2.0, 85 kW
2.0 i
2.3 D

09.86
09.87
09.86
09.86
09.90
09.90
09.86
09.86
09.88
09.90
03.87
03.87
09.86
10.86
08.88
03.88
09.89
09.89

09.86
09.87
09.86
09.86
09.90
09.90
09.86
09.86
09.88
09.90
03.87
03.87
03.88
09.86
10.86
09.89
09.89

08.90
08.88

 
09.90
09.90
08.90

 
08.90

09.86
09.87
09.86
09.86
09.86
09.86
09.86

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

 
-
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
12.87
09.90
03.94
08.88
03.94
03.94
03.94
03.94

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
12.87
09.90
03.94
03.94
08.88
03.94
03.94

09.92
03.94

 
03.94
03.94
09.92

 
09.92

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94

��i
Chass. L1 019855->

��i
12.1990->

��ih

��ih
12.1990->

��

¿

¿

�¿



I18,5

110

22072 01

26096 01

12237 01

12238 02

10483 01

90 334 925

90 223 456

90 250 986

90 343 676

90 222 781

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(1)

(17)

(15)

(140)

(140)

(66)

Y

Y

Y

�

�
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VAUXHALL
09.86

09.86

03.94

03.94

CARLTON Mk III

CARLTON Mk III Estate

-

-

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Schräglenker / For semi-trailing arm

2.0 i

2.6 i
3000
3.0 3000
3000 KAT
3.0 3000 24V
2.2 TD
2.3 TD Interc.
2.4 i

1.8 N
1.8
1.8 S
1.8 i
2.0, 85 kW
2.0 i
2.4 i

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0
2.3 TD Interc.

1.8 N
1.8
1.8 S
1.8 i
2.0 i, 73 kW
2.0, 74 kW
2.0, 85 kW
2.0 i, 90 kW
2.4 i
2.6 i
3.0
2.3 D
2.2 TD
2.3 TD Interc.
3.0 24V

09.86

09.90
03.87
03.87
03.88
09.89
10.86
08.88
09.88

09.86
09.87
09.86
09.86
09.86
09.86
09.88

 

 

 

 
03.87
09.88

09.86
09.87
09.86
09.86
09.90
09.90
09.86
09.86
09.88
09.90
03.87
09.86
09.86
09.88
09.89

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

03.94

03.94
12.87
09.90
03.94
03.94
08.88
03.94
03.94

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94

 

 

 

 
03.94
03.94

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
08.88
03.94
03.94

ô

nicht für verlängerten Radstand / Not for 
extended wheelbase

��i
Chass. L1 019855->

��i
12.1990->

�

�g

�¿

��f¿

��g¿

¿

I12/A41

14728 02

12255 01

31371 01

12191 01

12192 01

11602 03

22072 01

14698 01
33282 01

î
ð

90 578 558

24 417 107
90 289 667

90 279 193

90 373 854

9 20 361

90 334 925

 

 ∅P Ref.

(15)

(32)

(34)

(25)

(25)

(12)

(25)

(63)

(139)

(140)

(173)

�

Ê

X

X

X

X

Y
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VAUXHALL
09.86

09.88

03.94

11.95

CARLTON Mk III Estate

CAVALIER Mk III (87)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

für Schräglenker / For semi-trailing arm

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8 N
1.8
1.8 S
1.8 i
2.0 i, 73 kW
2.0, 74 kW
2.0, 85 kW
2.0 i, 90 kW
2.4 i
2.6 i
2.3 D
2.2 TD
3.0
2.3 TD Interc.
3.0 24V

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 i, 73 kW
2.0, 74 kW
3.0

ALL TYPES

2.0, 85 kW
2.0 i, 90 kW

2.0 i, 90 kW

2.0, 85 kW
2.6 i
3.0
2.2 TD
2.4 i

1.8 N
1.8
1.8 S
1.8 i
2.0, 85 kW
2.0 i, 90 kW
2.4 i

ALL TYPES

09.86
09.87
09.86
09.86
09.90
09.90
09.86
09.86
09.88
09.90
09.86
09.86
03.87
09.88
09.89

 
09.90
09.90
03.87

 

09.86
09.86

09.86

09.86
09.90
03.87
09.86
09.88

09.86
09.87
09.86
09.86
09.86
09.86
09.88

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 

-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
08.88
03.94
03.94
03.94

 
03.94
03.94
03.94

 

03.94
03.94

03.94

03.94
03.94
03.94
08.88
03.94

08.87
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94
03.94

 

��ih

��
��ih
->12.1990

Mot. M1007158

ô

nicht für verlängerten Radstand / Not for 
extended wheelbase

¿

�¿



�

�g

�¿

I18,5

110

26096 01

12237 01

12238 02

10483 01

14728 02

12255 01

31372 01
14699 03
24610 01

î
ð

90 223 456

90 250 986

90 343 676

90 222 781

90 578 558

24 417 107
90 289 667

 

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(17)

(15)

(15)

(32)

(34)

(140)

(66)

(63)

(173)

Y

Y

�

�

�

Ê

X
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VAUXHALL
09.88 11.95CAVALIER Mk III (87) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

für Schräglenker / For semi-trailing arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 i, 55 kW
1.8
1.8 i KAT
2.0 i
2.0 i KAT
2.0 i 4x4
2.0 SRi 16V
2.0 i Turbo 4x4
2.5 V6

 

 

 

 

 

 

 

 

09.88
09.88
03.90
09.88
09.90
09.88
09.93
06.92
02.93

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

11.95
10.92
11.95
10.90
11.95
09.92
11.95
11.94
11.95

->Chass. R7 540515
->Chass. R1 049314
->Chass. R5 112256

Chass. R7 540516->
Chass. R5 112257->
Chass. R1 049315->

��ih

->Chass. N5999999
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999
für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

->Chass. N5999999
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999

->Chass. N5999999
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999
für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without 
ABS

ó

�g

�f

�f

�»

¿

�g

�h

�

�g

I12

I8,5

12228 01

25350 01

25351 01

14722 01

26096 01

14726 01

16062 01

23565 01

12259 02

90 288 232
90 373 778

90 268 463

90 495 046

2 875 013

90 223 456

90 305 431
90 372 559

90 344 207

90 189 050

90 345 164

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(39)

(25)

(1)

(1)

(1)

(32)

(159)

(159)

(140)

(97)

(118)

X

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Ê
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VAUXHALL
09.88

09.88

11.95

11.95

CAVALIER Mk III (87)

CAVALIER Mk III CC

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.7 D, 42 kW
1.7 D, 44 kW

1.8

2.0 i
2.0 i KAT

2.0 i 4x4
2.0 i Turbo 4x4
1.8 i KAT

1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6

1.8
1.8 i KAT

2.0 i

2.0 SRi 16V

2.0 SRi 16V

2.0 SRi 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

09.93
09.88
09.88
09.88
07.92

09.88

09.88
09.90

09.88
06.92
03.90

09.93
09.88
09.88

09.88
03.90

09.88

09.93

09.93

09.93

 

 

-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-

-
-
-

-
-

-

-

-

-

 

 

11.95
11.95
05.93
09.92
11.95

10.92

10.90
11.95

09.92
11.94
11.95

11.95
11.95
05.93

10.92
11.95

10.90

11.95

11.95

11.95

 

 

¦�g
�g
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999
->Chass. N5999999

�g
ó�g

ôõ
Chass. P1000001->
Chass. 5000001->
Chass. P7500001->
Chass. P1000001->
Chass. 5000001->
Chass. P7500001->

�

Kennbuchstabe / Code:KZ UK

ôg
Kennbuchstabe / Code:WP

�g

�g

�g

f

�¿

�g I12

12261 01

14677 02

14680 01

14688 01

21937 01

25374 01

31372 01

12228 01

14699 03
24610 01

î
ð

90 236 838

90 278 347

90 473 846

90 372 425

90 496 942

90 498 423

90 288 232
90 373 778

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(63)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1115

VAUXHALL
09.88 11.95CAVALIER Mk III CC -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

für Schräglenker / For semi-trailing arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 i, 55 kW
1.8
1.8 i KAT
2.0 i
2.0 i KAT
2.0 SRi
2.0 i 16V, 100 kW
2.5 V6

1.6 i, 52 kW
1.6 i, 55 kW
1.6
1.7 D
1.7 D, 44 kW

 

 

 

 

 

 

 

09.88
09.88
03.90
09.88
09.90
09.88
09.93
02.93

09.93
09.88
09.88
09.88
07.92

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

11.95
10.90
11.95
10.92
11.95
09.92
11.95
11.95

11.95
11.95
05.93
09.92
11.95

->Chass. R7 540515
->Chass. R5 112256
->Chass. R1 049314

Chass. R7 540516->
Chass. R5 112257->
Chass. R1 049315->

��ih

->Chass. N5999999
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999
für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

->Chass. N5999999
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999

->Chass. N5999999
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999
für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without 
ABS

ó

�f

�f

�»

¿

�g

�h

�

�g

�g

I8,5

25350 01

25351 01

14722 01

26096 01

14726 01

16062 01

23565 01

12259 02

12261 01

90 268 463

90 495 046

2 875 013

90 223 456

90 305 431
90 372 559

90 344 207

90 189 050

90 345 164

90 236 838

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(39)

(25)

(1)

(1)

(1)

(32)

(32)

(159)

(159)

(140)

(97)

(118)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê
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VAUXHALL
09.88

07.94

11.95

10.01

CAVALIER Mk III CC

COMBO

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Hydrolager / Hydro Bearing

Zugstange / Pull Rod

1.8

2.0 i
2.0 i KAT

2.0 i
2.0 i KAT

2.0 SRi

1.8 i KAT

1.6 i, 55 kW
1.6

1.6 i, 52 kW

1.8
1.8 i KAT

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V, 100 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

09.88

09.88
09.90

09.88
09.90

09.88

03.90

09.88
09.88

09.93

09.88
03.90

09.93

09.93

09.93

 

 

 

-

-
-

-
-

-

-

-
-

-

-
-

-

-

-

 

 

 

10.90

10.92
11.95

10.92
11.95

09.92

11.95

11.95
05.93

11.95

10.90
11.95

11.95

11.95

11.95

 

 

 

�g
ô¦�g
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999
->Chass. N5999999

ó�g
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999
->Chass. N5999999

�g
ó�g

ó
Kennbuchstabe / Code:RF/RY

ó
Kennbuchstabe / Code:RF

ôõ
Chass. P1000001->
Chass. 5000001->
Chass. P7500001->

�

Kennbuchstabe / Code:KZ UK

ô�g
Kennbuchstabe / Code:WP

�g

�g

f

�¿

�g

�

14677 02

14680 01

14688 01

21937 01

25374 01

29837 01

26604 02

23711 01

27199 01
31486 01

î
ð

90 278 347

90 473 846

90 372 425

90 496 942

90 498 423

90 539 057

90 447 946

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(39)

(63)

(88)

(65)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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VAUXHALL
09.01COMBO -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories
Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: HM

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 62 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6, 64 kW

1.6, 64 kW
1.4 i 16V

1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.4 i 16V
1.6, 64 kW
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.6, 64 kW

1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

 
08.01

 

 

 

10.01

10.01
01.04

09.01
10.01

01.04
10.01
09.01
10.01

10.01

09.01
10.01

 
-

 

 

 

-

-
-

-
-

-
-
-
-

-

-
-

 
10.04

 

 

 

->Chass. 33999999

Chass. 43000001->

Chass. 43000001->
Chass. 44000001->
Chass. 46000001->

�¿

�f

�g

�

�

�

�

g

�

�

I12,1/A60,1

34700 01

26580 01

26581 02

26582 01

33790 01

33792 01

33793 01

33794 01

33796 01

33798 01

34699 01
16053 02

ð
î

13 138 151

93 188 302

93 325 969

24 416 555

13 109 202

13 109 203

24 416 545

9 227 881

24 467 436

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(159)

(63)

(63)

(63)

(63)

(65)

X

X

X

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1118

VAUXHALL
09.01

03.93 09.00

COMBO

CORSA

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

1.4 i 16V

1.4 i 16V

1.4 i 16V
1.6, 64 kW
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.4 i 16V
1.6, 64 kW
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.0 i 12V
1.2 i
1.2 i 16V
1.4 i
1.4 i S
1.4 i 16V
1.6 i 16V
1.5 D
1.5 TD
1.7 D
1.6  GSI 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.2 i
1.4 i
1.4 i S

01.04

01.04

01.04
10.01
09.01
10.01

01.04
10.01
09.01
10.01

11.96
03.93
03.98
03.93
03.93
09.94
09.94
03.93
03.93
02.96
03.93

 

 

 

03.93
03.93
03.93

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

-
-
-

09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
10.96
09.00
09.00

 

 

 

09.00
09.00
09.00

¦

09.1994->

Chass. V6 066280->
Chass. V4 166926->
Chass. V3 023598->

�õ

�

�

f

�¿

��fi¿

�g

�

�g

33799 01

33800 01

33802 01

33801 01

29837 01

16056 02

26604 02

23711 01

14678 02

27199 01
31486 01

î
ð

13 125 208

13 125 209

9 227 882

9 227 883

90 445 097

90 539 057

90 447 946

90 445 298

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(18)

(34)

(25)

(25)

(39)

(32)

(139)

(88)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1119

VAUXHALL
03.93

01.98

09.00

09.00

07.04

CORSA

CORSA Convertible

CORSA Mk II

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

mit Zubehör / With accessories
Hydrolager / Hydro Bearing

1.0 i 12V
1.2 i 16V
1.4 i 16V
1.6 i 16V
1.6  GSI 16V
1.2 i

1.2 i

1.4 i
1.4 i S
1.4 i
1.4 i S

1.2 i
1.2 i 16V
1.4 i
1.4 i S

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.0 12V, 43 kW
1.2 16V
1.4 16V
1.8 16V
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

11.96
03.98
09.94
09.94
03.93
03.93

03.93

03.93
03.93
03.93
03.93

03.93
03.98
03.93
03.93

 

 

 

09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00

 

 

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

 

 

 

-
-
-
-
-
-

 

 

09.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.00

09.00

09.00
09.00
09.00
09.00

09.00
09.00
09.00
09.00

 

 

 

10.03
07.04

 

 

�
¦
ó�¦
ô

Chass. V6 066280->
Chass. V3 023598->
Chass. V4 166926->

�g

�g

�¿

��fi¿

�g

�¿

�f

�g I12,1/A60,1

14679 01

14681 02

29837 01

16056 02

26604 02

34700 01

26580 01

26581 02

27199 01
31486 01

34699 01
16053 02

î
ð

ð
î

90 445 300

90 445 296
90 495 169

90 445 097

90 539 057

13 138 151

93 188 302

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(34)

(25)

(25)

(139)

(88)

(159)

(63)

Ê

Ê

X

X

X

X

X

X
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VAUXHALL
09.00

07.06

07.04CORSA Mk II

CORSA Mk III

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MK

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LN

1.3 CDTI 16V

1.0 12V, 43 kW

1.0 12V, 43 kW

1.2 16V
1.4 16V
1.8 16V
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.0 12V, 43 kW

1.0 12V, 43 kW

1.2 16V
1.8 16V
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.4 16V

1.0
1.2
1.4
1.6 16V Turbo
1.3 CDTI 16V, 55 kW
1.3 CDTI 16V, 66 kW
1.7 CDTI

ALL TYPES

ALL TYPES

1.3 CDTI 16V, 55 kW

1.6 16V Turbo

04.04

09.00

09.00

09.00
09.00
09.00
09.00
09.00

09.00

09.00

09.00
09.00
09.00
09.00

09.00

07.06
07.06
07.06
02.07
07.06
07.06
07.06

 

 

07.06

02.07

-

-

-

-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

 

 

-

-

10.03

10.03

07.04

10.03

10.03

07.04

 

 

->Chass. 34184447
->Chass. 36077504

©
Chass. 34184448->
Chass. 36077505->

->Chass. 34184447
->Chass. 36077504

©
Chass. 34184448->
Chass. 36077505->

�g

f

�¿

�g¿

�f

�

�

I19/A42,3

33797 01

33802 01

33801 01

33801 01

33735 01

34345 01

35377 01

33783 01

33784 01

9 227 880

9 227 882

9 227 883

9 227 883

55 703 313

13 260 666

13 167 940

13 130 741

13 130 748

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(18)

(27)

(34)

(25)

(25)

(32)

(32)

(161)

(63)

(65)

(63)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Ê

Ê
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VAUXHALL
07.06

01.94 09.00

CORSA Mk III

CORSAVAN

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LM

Kennbuchstabe / Code: LH

Kennbuchstabe / Code: LJ

Kennbuchstabe / Code: LL

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

1.0
1.2
1.4

1.3 CDTI 16V, 55 kW

1.6 16V Turbo

1.0
1.2
1.4

1.0
1.2
1.4

1.0
1.2
1.4

1.4 i
1.7 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

07.06
07.06
07.06

07.06

02.07

07.06
07.06
07.06

07.06
07.06
07.06

07.06
07.06
07.06

01.94
01.94

 

 

 

-
-
-

-

-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-

 

 

 

09.00
09.00

 

 

 

�

Getr. / GBox: Easytronic

Chass. V6 066280->
Chass. V4 166926->
Chass. V3 023598->

�g

�

�

�¿

��fi¿

�g

�

33785 01

33786 01

33787 01

33788 01

33805 01

33805 01

29837 01

16056 02

26604 02

23711 01

27199 01
31486 01

î
ð

13 130 739

13 130 742

55 700 655

13 130 745

13 130 723

13 130 723

90 445 097

90 539 057

90 447 946

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(24)

(27)

(34)

(25)

(25)

(39)

(63)

(65)

(65)

(65)

(65)

(139)

(88)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1122

VAUXHALL
09.00

07.06

07.08

07.08

07.08

CORSAVAN MK II

CORSAVAN MK III

INSIGNIA

INSIGNIA Sedan

INSIGNIA SPORTS TOURER

-

-

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit Zubehör / With accessories
Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

1.3 CDTI 16V

1.2 16V
1.7 DI 16V
1.7 DTI 16V

1.2 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

04.04

09.00
09.00
09.00

09.00

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-

-
-
-

-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

nicht für / Not for:OPC
nicht für / Not for:VXR

nicht für / Not for:OPC
nicht für / Not for:VXR

nicht für / Not for:OPC
nicht für / Not for:VXR

�f

�g

�g

f

�g¿

�f

�g¿

�f¿

�g¿

�f¿

�g¿

I12,1/A60,1

I19/A42,3

I22,5/A56

I22,25

I22,5/A56

I22,25

I22,5/A56

26580 01

26581 02

33797 01

33802 01

33801 01

34345 01

35377 01

34791 01

34792 01

34791 01

34792 01

34791 01

13 138 151

93 188 302

9 227 880

9 227 882

9 227 883

13 260 666

13 167 940

13 219 090

13 257 785

13 219 090

13 257 785

13 219 090

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(32)

(32)

(18)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(159)

(63)

(63)

(63)

(162)

(162)

(162)

(162)

(162)

(162)

X

X

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

X

X

X
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VAUXHALL
07.08

05.03 08.05

INSIGNIA SPORTS TOURER

MERIVA

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

mit Zubehör / With accessories
Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: HM

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 Turbo
1.3 CDTI
1.7 CDTi

ALL TYPES

1.7 CDTI 16V

1.4 16V Twinport
1.6 i
1.6 i 16V
1.8 i 16V
1.6 i 16V Twinport

1.3 CDTI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.7 CDTi
1.7 CDTI 16V
1.6 Turbo

1.7 CDTI 16V

 

 

 

 
05.06
09.03
08.06

 

04.04

07.04
05.03
05.03
05.03
01.06

09.03

 
08.06
04.04
05.06

04.04

 

 

 

 
-
-
-

 

-

-
-
-
-
-

-

 
-
-
-

-

 

 

 

 

 

08.05

08.05

 

08.05

08.05

->Chass. 44999999

Mot. Z17DTH

Mot. Z17DTH

�f¿

�¿

�f

�g

�

�

�

�

g

g

I22,25

I12,1/A60,1

34792 01

34700 01

26580 01

26581 02

26582 01

33791 01

33792 01

33793 01

33794 01

33795 01

34699 01
16053 02

ð
î

13 257 785

13 138 151

93 188 302

93 325 969

24 463 127

13 109 202

13 109 203

24 416 545

24 463 129

 

 ∅P Ref.

(25)

(34)

(25)

(25)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(159)

(63)

(63)

(63)

(63)

(65)

X

X

X

X

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VAUXHALL
05.03

06.10

08.05MERIVA

MERIVA MK II

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6 i
1.6 i 16V
1.8 i 16V
1.6 i 16V Twinport

1.3 CDTI

1.7 CDTI 16V
1.6 Turbo

1.4 16V Twinport

1.4 16V Twinport

1.7 CDTI 16V

1.7 CDTI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.7 CDTi
1.7 CDTI 16V

1.7 CDTI 16V
1.6 Turbo

ALL TYPES

05.03
05.03
05.03
01.06

09.03

04.04
05.06

07.04

07.04

04.04

04.04

 
08.06
04.04

04.04
05.06

 

-
-
-
-

-

-
-

-

-

-

-

 
-
-

-
-

 

08.05

08.05

08.05

08.05

 

08.05

08.05

 

Mot. Z17DTH

¦

Mot. Z17DT, A17DT

Mot. Z17DTH

Mot. Z17DT, A17DT

�

�g

�

�

�

f

f

f

�

��g¿ I12/A35,5

33796 01

33797 01

33798 01

33799 01

33800 01

33802 01

33803 01

33804 01

33806 01

35363 01

9 227 881

9 227 880

24 467 436

13 125 208

13 125 209

9 227 882

24 463 131

13 117 088

13 181 023

90 468 636

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(25)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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VAUXHALL
10.98

10.98

10.98

05.10

05.10

MOVANO Chassis/Cab (ED, UD, HD)

MOVANO Combi (JD)

MOVANO Van (FD)

MOVANO MK II VAN

MOVANO MK II Chassis/Cab

-

-

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�g

�f

�g

�f

�g

�f

�g

�f

�g

�f

I16,2/A49,7

I16,2/A70

I16,2/A49,7

I16,2/A70

30721 01

30722 01

30721 01

30722 01

30721 01

30722 01

34969 01

34970 01

34969 01

34970 01

9 160 394

9 160 395

9 160 394

9 160 395

9 160 394

9 160 395

93 197 216

93 197 232

93 197 216

93 197 232

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
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VAUXHALL
09.82

05.83

01.90

12.93

02.93

03.93

10.94

03.04

NOVA

NOVA CC

NOVAVAN

OMEGA

-

-

-

-

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 
für Querlenker / For control arm
Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4, 44 kW
1.4, 60 kW

1.0
1.2 S
1.3 i
1.3 S
1.2 N

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6

1.4 i
1.4 S

1.0
1.2 i KAT
1.2 N
1.2 S, 40 kW
1.3 i KAT
1.3 S
1.4 i
1.4 S
1.4 i S
1.6 GSI, 74 kW
1.6 GSI KAT

1.2
1.5 D

ALL TYPES

ALL TYPES

 
10.90
09.90

09.82
09.82
09.85
09.82
01.85

 
09.88

01.90
01.90

05.83
09.89
01.90
05.83
09.89
05.83
01.90
01.90
09.91
05.88
02.92

01.90
01.91

 

 

 
-
-

-
-
-
-
-

 
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

 

 

 
08.92
08.92

10.87
10.87
10.87
10.87
10.87

 
08.90

03.93
03.93

03.93
03.93
03.93
02.90
03.93
10.89
03.93
03.93
03.93
03.92
03.93

10.94
10.94

 

 

Mot. 12 NC, E 12 GV

�g

�¿

�g

�¿

f

�g

�¿

�¿

¿

31486 01

12263 02

31486 01

12254 03

12263 02

31486 01

31371 01

21776 02

14698 01
33282 01

î
ð

90 170 695

90 135 339

90 170 695

90 189 509

90 135 339

90 170 695

90 576 775

 

 ∅P Ref.

(41)

(32)

(41)

(32)

(32)

(41)

(34)

(25)

(139)

(63)

X

Ê

X

Ê

Ê

X

X

X
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VAUXHALL
12.93

12.93

03.04

03.04

OMEGA

OMEGA Estate

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Schräglenker / For semi-trailing arm

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm
Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
2.0 16V

2.2 16V
2.5 V6
3.0 V6
2.0 DTI 16V
2.5 TD

2.0, mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
2.0 16V
2.2 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

03.94
03.94

09.99
03.94
04.94
01.98
04.94

03.94
03.94
09.99

 

 

 

 

 

 

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

 

 

09.99
09.99

09.00
07.00
09.00
02.01

09.99
09.99

 

 

��i

->Chass. Y1101125

�g

��f¿

¿

�

�

�

�g

�¿

¿

110

22116 01

22072 01

16063 01

26579 01

10483 01

14728 02

12255 01

31371 01

21776 02

14698 01
33282 01

î
ð

9 156 605
90 445 571

90 334 925

90 447 156

90 343 847

90 222 781

90 578 558

24 417 107
90 289 667

90 576 775

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(1)

(39)

(15)

(15)

(32)

(34)

(25)

(139)

(140)

(66)

(63)

(139)

(63)

X

Y

Y

Y

�

�

Ê

X

X
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VAUXHALL
12.93

02.78

03.04

08.87

OMEGA Estate

ROYALE

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

für Querlenker / For control arm

für Schräglenker / For semi-trailing arm

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 78

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0
2.0 16V

2.2 16V
2.5 V6
3.0 V6
2.0 DTI 16V
2.5 TD

2.0
2.0 16V
2.2 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0

2.0 E
2.2 E
2.5 E, 103 kW
2.8
2.9, 110 kW
2.9, 115 kW

 

 

 

 

03.94
03.94

09.99
03.94
07.94
01.98
04.94

03.94
03.94
09.99

 
10.79

03.83
11.84
09.84
02.78
04.78
09.85

 

 

 

 

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

09.99
02.01

09.00
07.00
09.00
02.01

09.99
02.01

 
10.82

10.84
08.87
08.87
04.81
07.82
08.87

��i

->Chass. Y1101125

��f¿

¿

�

�

�

�g

�

�»

110

I8,5

22116 01

22072 01

16063 01

26579 01

10483 01

14728 02

12255 01

12271 01

14722 01

9 156 605
90 445 571

90 334 925

90 447 156

90 343 847

90 222 781

90 578 558

24 417 107
90 289 667

90 135 714

2 875 013

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(1)

(39)

(15)

(15)

(32)

(1)

(39)

(139)

(140)

(66)

(63)

X

Y

Y

Y

�

�

Ê

X

X
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VAUXHALL
09.87

05.03

09.93

08.05

SENATOR Mk II

SIGNUM

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Buchse, Lenkstockhebel / Bush, steering control arm 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Schräglenker / For semi-trailing arm

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0, 135 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0, 135 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0, 135 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 i
3.0, 135 kW

2.6 i
3.0, 115 kW
3.0, 130 kW
3.0 i KAT
3.0 24V
2.5 i

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0, 135 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0, 135 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 V6 Turbo
3.0 CDTi
3.0 V6 CDTI

ALL TYPES

 
09.87

 
09.87

 
09.87

 
09.87
09.87

09.90
09.87
01.88
01.88
09.89
09.87

 
09.87

 
09.87

 
08.05
05.03
09.05

 

 
-

 
-

 
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

 
-
-
-

 

 
08.88

 
08.88

 
08.88

 
10.90
08.88

09.93
09.93
09.90
09.93
09.93
10.90

 
08.88

 
08.88

 

 

��i

��i
Chass. L1019855->
Chass. L5155055->

<

�¿

��f¿

��g¿

¿

�¿

�

�¿

��f¿

I12/A41

I18,5

I19/A77,5

31371 01

12191 01

12192 01

11602 03

22072 01

12237 01

14728 02

31944 01

26782 01

14698 01
33282 01

26783 01
31504 01

î
ð

î
ð

90 279 193

90 373 854

9 20 361

90 334 925

90 250 986

90 578 558

93 171 448

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(12)

(25)

(1)

(15)

(34)

(25)

(139)

(140)

(63)

X

X

X

X

Y

Y

�

X

X
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VAUXHALL
05.03 08.05SIGNUM -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: JC

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: ME
Kennbuchstabe / Code: LC

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FU

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FQ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GL

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.9 CDTI
1.9 CDTI 16V

1.8, 90 kW

1.9 CDTI
1.9 CDTI 16V

2.2 i

2.0 i Turbo
2.2 i

2.8 V6 Turbo
3.2 V6
3.0 CDTi
3.0 V6 CDTI

1.8, 90 kW
1.8

 

 

 

04.04
04.04

06.03

04.04
04.04

05.03

05.03
05.03

08.05
05.03
05.03
09.05

06.03
08.05

 

 

 

-
-

-

-
-

-

-
-

-
-
-
-

-
-

 

 

 

08.05
08.05

07.05

08.05
08.05

07.05
.

->Chass. 51999999

ó
Getr. / GBox: F40
Chass. 51000001->

ó
Getr. / GBox: F23

ó
Getr. / GBox: M32

ó

��g¿

�

��

�

g

�

g

g

�

I12/A35,5

I12,1/A70,2

35363 01

31286 01

33907 01

30437 01

30440 01

30441 01

30446 01

30447 01

30448 01

90 468 636

24 452 034

24 434 894

13 112 022
56 84 648

13 126 584
56 84 647

13 191 586
13 207 585
56 84 661
56 84 689

56 84 085
91 56 937

56 84 086
91 56 939

56 84 087
91 56 942

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

X

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VAUXHALL
05.03 08.05SIGNUM -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GN

Kennbuchstabe / Code: FS

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LW
Kennbuchstabe / Code: FX

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LY
Kennbuchstabe / Code: FZ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LZ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GF
Kennbuchstabe / Code: MA

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MD

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MF

Kennbuchstabe / Code: FW

2.0 i Turbo
2.2 i

2.2 i
2.2 DTI

1.8, 90 kW
1.8

2.0 DTI
2.2 i

2.2 DTI

2.2 i

2.0 i Turbo

1.9 CDTI 16V

2.2 i

1.9 CDTI

2.0 DTI

05.03
05.03

05.03
05.03

06.03
08.05

05.03
05.03

05.03

05.03

05.03

04.04

05.03

04.04

05.03

-
-

-
-

-
-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

07.05
.

08.05

08.05

ô

ó
Getr. / GBox: F23
Chass. 61000001->

ó
ó
Getr. / GBox: M32

ô
Chass. 61000001->

ô
Chass. 61000001->

ó
Getr. / GBox: M32

g

�

g

�

�

�

�

�

�

30449 01

30450 01

30514 01

30515 01

30516 01

30517 01

30518 01

30519 01

30521 01

56 84 088
91 56 944

56 84 093
91 84 404

13 207 577
56 84 079
56 84 677
91 56 922

13 207 579
56 84 681

13 207 580
56 84 683

56 84 643

13 207 584

13 207 586
56 84 691

24 443 128
56 84 101

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VAUXHALL
05.03

07.94

06.04

08.05

12.00

SIGNUM

TIGRA

TIGRA TwinTop

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Kennbuchstabe / Code: FR

für Querlenker / For control arm

Zugstange / Pull Rod

mit Zubehör / With accessories
Hydrolager / Hydro Bearing

2.2 DTI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

05.03

 

 

 

 

 

 

 

 

-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ó

Chass. V6066280->
Chass. V4166926->
Chass. V3023598->

->Chass. 5E999999

g

�¿

��fi¿

�g

�

�g

�¿

�f

�g I12,1/A60,1

30522 01

29837 01

16056 02

26604 02

23711 01

14679 01

34700 01

26580 01

26581 02

27199 01
31486 01

34699 01
16053 02

î
ð

ð
î

24 443 129
56 84 102

90 445 097

90 539 057

90 447 946

90 445 300

13 138 151

93 188 302

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(25)

(25)

(39)

(32)

(34)

(25)

(25)

(65)

(139)

(88)

(159)

(63)

Ê

X

X

X

X

Ê

X

X

X
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VAUXHALL
06.04

09.95 03.02

TIGRA TwinTop

VECTRA

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: HM

1.4
1.8

1.3 CDTI

ALL TYPES

1.8

1.3 CDTI

1.4

1.4

1.4
1.8

1.4
1.3 CDTI

1.4

ALL TYPES

06.04
06.04

06.04

 

06.04

06.04

06.04

06.04

06.04
06.04

06.04
06.04

06.04

 

-
-

-

 

-

-

-

-

-
-

-
-

-

 

 

 

¦

->Chass. 5E999999

Chass. 6E000001->

�

�

g

�

�g

�

�

f

f

�¿

33792 01

33793 01

33794 01

33796 01

33797 01

33799 01

33800 01

33802 01

33804 01

33801 01

34700 01
34699 01
16053 02

ð
î

13 109 202

13 109 203

24 416 545

9 227 881

9 227 880

13 125 208

13 125 209

9 227 882

13 117 088

9 227 883

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(34)

(63)

(63)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1134

VAUXHALL
09.95 03.02VECTRA -

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 i V6
2.5 i GSi
2.6 i V6

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 i
1.6 i 16V
1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

1.6 i
1.6 i 16V
1.8 i 16V, 92 kW
1.8 i 16V, 85 kW

 
09.95
03.98
09.00

 

 

 

 

 

 

10.95
10.95
10.95
10.95

10.95
10.95

10.95
10.95
09.00
10.95

 
-
-
-

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

 
08.00
07.00
03.02

 

 

 

 

 

 

12.00

09.00
01.01

09.00
01.01

12.00

09.00

�f

->Chass. N5999999
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999
für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without 
ABS

Kennbuchstabe / Code:KZ UK

Kennbuchstabe / Code:KZ TU

Mot. X18XE1

�

¿

��g¿

���

�

��

�

f

�g

�g

I12/A35,5

12,15/A35,35

25464 01

16058 01

35363 01

14711 01

21486 01

34094 01

23565 01

21937 01

25371 01

25372 01

90  468 609

90 468 638

90 468 636

90 496 700

9 191 309

90 496 686

90 189 050

90 496 942

90 495 447

90 496 186

 ∅P Ref.

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(32)

(32)

(32)

(139)

(139)

(63)

(63)

(118)

(65)

(65)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê
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VAUXHALL
09.95

10.95

03.02

01.01

VECTRA

VECTRA CC

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.6 i
1.6 i 16V
2.0 i 16V
1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

2.0 DI 16V
2.0 DTI 16V

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 i V6
2.6 i V6
2.5 i GSi

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

10.95
10.95
10.95
10.95

10.95
10.95

09.96
06.97

 

 
09.95
09.00
03.98

 

 

 

 

 

-
-
-
-

-
-

-
-

 

 
-
-
-

 

 

 

 

 

12.00

01.01
09.00

09.00
01.01

08.00

 

 
08.00

07.00

 

 

 

 

 

ó
Kennbuchstabe / Code:KZ WG

ó

ô�g
Kennbuchstabe / Code:WP

ó
Kennbuchstabe / Code:WJ

�f

�g

�g

�¿

�

¿

��g¿

���

�

��

I12/A35,5

12,15/A35,35

25373 01

25374 01

26035 01

34700 01

25464 01

16058 01

35363 01

14711 01

21486 01

34094 01

34699 01
16053 02

ð
î

90 497 967

90 498 423

90 497 969

90  468 609

90 468 638

90 468 636

90 496 700

9 191 309

90 496 686

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(34)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(63)

(63)

(63)

(139)

(139)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

Y

Y

Y
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VAUXHALL
10.95

10.95

01.01

03.02

VECTRA CC

VECTRA Estate

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

1.6 i
1.6 i 16V
1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

1.6 i
1.6 i 16V
1.8 i 16V, 92 kW
1.8 i 16V, 85 kW

1.6 i
1.6 i 16V
2.0 i 16V
1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

2.0 Di 16V
2.0 DTi 16V

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 i V6
2.6 i V6
2.5 i GSi

ALL TYPES

 

10.95
10.95
10.95
10.95

10.95
10.95

10.95
10.95
09.00
10.95

10.95
10.95
10.95
10.95

10.95
10.95

09.96
06.97

 

 
11.96
09.00
05.98

 

 

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-

 

 
-
-
-

 

 

12.00

09.00
01.01

09.00
01.01

12.00

09.00

12.00

01.01
09.00

09.00
01.01

08.00

 

 
08.00
03.02
09.99

 

->Chass. N5999999
->Chass. N1999999
->Chass. NV999999
für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without 
ABS

Kennbuchstabe / Code:KZ UK

Kennbuchstabe / Code:KZ TU

Mot. X18XE1

ó
Kennbuchstabe / Code:KZ WG

ó

ô�g
Kennbuchstabe / Code:WP

ó
Kennbuchstabe / Code:WJ

�f

�

f

�g

�g

�g

�g

�¿

�

¿

23565 01

21937 01

25371 01

25372 01

25373 01

25374 01

26035 01

34700 01

25464 01

16058 01

34699 01
16053 02

ð
î

90 189 050

90 496 942

90 495 447

90 496 186

90 497 967

90 498 423

90 497 969

90  468 609

90 468 638

 

 ∅P Ref.

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(4)

(25)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(139)

(118)

(65)

(65)

(65)

(65)

(65)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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VAUXHALL
10.95 03.02VECTRA Estate -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 i
1.6 i 16V
1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

1.6 i
1.6 i 16V
1.8 i 16V, 92 kW
1.8 i 16V, 85 kW

1.6 i
1.6 i 16V
2.0 i 16V
1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 85 kW
2.0 i 16V

 

 

 

 

 

11.96
11.96
11.96
10.95

11.96
10.95

11.96
11.96
09.00
11.96

11.96
11.96
10.95
11.96

11.96
10.95

 

 

 

 

 

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

 

 

 

 

 

09.00
01.01

09.00
01.01

09.00

01.01
09.00

09.00
01.01

->Chass. N5999999
->Chass. NV999999
->Chass. N1999999
für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without 
ABS

Kennbuchstabe / Code:KZ UK

Kennbuchstabe / Code:KZ TU

Mot. X18XE1

ó
Kennbuchstabe / Code:KZ WG

ó

ô�g
Kennbuchstabe / Code:WP

��g¿

���

�

��

�

f

�g

�g

�g

I12/A35,5

12,15/A35,35

35363 01

14711 01

21486 01

34094 01

23565 01

21937 01

25371 01

25372 01

25373 01

25374 01

90 468 636

90 496 700

9 191 309

90 496 686

90 189 050

90 496 942

90 495 447

90 496 186

90 497 967

90 498 423

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(63)

(63)

(63)

(63)

(118)

(65)

(65)

(65)

(65)

X

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VAUXHALL
10.95

04.02

03.02

07.08

VECTRA Estate

VECTRA Mk II

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: JC

2.0 DI 16V
2.0 DTI 16V

1.6 16V
1.8, 81 kW
1.8 16V
1.8 16V Dualfuel
2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.0 V6 CDTI
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI 16V
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI 16V

1.6 16V
1.6
1.8, 81 kW
1.8 16V
1.8 16V Dualfuel

11.96
06.97

06.04
04.02
04.02
04.02
03.03
04.02
06.03
06.03
04.04
04.04
04.02
04.02
10.03

 

 

 

 

04.04
04.04

06.04
01.06
04.02
04.02
04.02

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

-
-

-
-
-
-
-

08.00

07.08
07.08
07.08
07.08

08.05
07.08
08.05
08.05

 

 

 

 

08.05
08.05

07.08
07.08
07.08
07.08
07.08

ó
Kennbuchstabe / Code:WJ

<

->Chass. 51999999

�g

�¿

��f¿

��g¿

�

��

�

g

I19/A77,5

I12/A35,5

I12,1/A70,2

26035 01

31944 01

26782 01

35363 01

31286 01

33907 01

30437 01

30440 01

26783 01
31504 01

î
ð

90 497 969

93 171 448

90 468 636

24 452 034

24 434 894

13 112 022
56 84 648

13 126 584
56 84 647

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(25)

(25)

(25)

(25)

(32)

(32)

(63)

(63)

(139)

(63)

(65)

(65)

Ê

X

X

X

Y

Y

Ê

Ê
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VAUXHALL
04.02 07.08VECTRA Mk II -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: ME
Kennbuchstabe / Code: LC

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FU

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FQ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GL

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GN

Kennbuchstabe / Code: FS

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LW
Kennbuchstabe / Code: FX

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LY
Kennbuchstabe / Code: FZ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LZ

1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI 16V

2.2 16V
2.2 direct

2.0 16V Turbo
3.0 V6 CDTI
3.2 V6
2.2 direct

1.8 16V
1.8 16V Dualfuel

2.0 16V Turbo
2.2 16V
2.2 direct

2.2 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct

1.6 16V
1.6
1.8, 81 kW
1.8 16V
1.8 16V Dualfuel

2.2 16V
2.0 DTI 16V
2.2 direct

2.2 direct

04.04
04.04

04.02
10.03

03.03
06.03
06.03
10.03

04.02
04.02

03.03
04.02
10.03

04.02
04.02
10.03

06.04
01.06
04.02
04.02
04.02

04.02
04.02
10.03

10.03

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-

08.05
08.05

08.05
07.08

07.08
07.08

07.08
07.08
07.08
07.08
07.08

ó
Getr. / GBox: F40
Chass. 51000001->
Chass. 58000001->

ó
Getr. / GBox: F23

ó
ó
Getr. / GBox: M32

ô

ó

ó
Getr. / GBox: M32
Chass. 61000001->

�

g

g

�

�

g

�

�

�

30441 01

30446 01

30447 01

30448 01

30449 01

30450 01

30514 01

30515 01

30516 01

13 191 586
13 207 585
56 84 661
56 84 689

56 84 085
91 56 937

56 84 086
91 56 939

56 84 087
91 56 942

56 84 088
91 56 944

56 84 093
91 84 404

13 207 577
56 84 079
56 84 677
91 56 922

13 207 579
56 84 681

13 207 580
56 84 683

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VAUXHALL
04.02

08.02

07.08

07.08

VECTRA Mk II

VECTRA Mk II GTS

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GF
Kennbuchstabe / Code: MA

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MF

Kennbuchstabe / Code: FW

Kennbuchstabe / Code: FR

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 16V Turbo

2.2 16V
2.2 direct

1.9 CDTI, 88 kW

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V

1.6 16V
1.8 16V
1.8 16V Dualfuel
2.0 16V Turbo
2.2 16V
3.2 V6
1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI 16V
2.0 DTI 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct
3.0 V6 CDTI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

03.03

04.02
10.03

04.04

04.02

04.02

06.04
08.02
08.02
03.03
08.02
08.02
04.04
04.04
08.02
08.02
10.03
06.03

 

 

 

-

-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

08.05

07.08
07.08
07.08
07.08
07.08
07.08
08.05
08.05
07.08
07.08
08.05
08.05

 

 

 

Mot. Z20NET

ô
Chass. 61000001->

ó
Getr. / GBox: M32
Chass. 61000001->

g

ó

<

�

�

g

�¿

��f¿

��g¿

�

I19/A77,5

I12/A35,5

I12,1/A70,2

30517 01

30519 01

30521 01

30522 01

31944 01

26782 01

35363 01

31286 01

26783 01
31504 01

î
ð

56 84 643

13 207 586
56 84 691

24 443 128
56 84 101

24 443 129
56 84 102

93 171 448

90 468 636

24 452 034

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(25)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(65)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y
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VAUXHALL
08.02 07.08VECTRA Mk II GTS -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: JC

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: ME
Kennbuchstabe / Code: LC

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FU

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FQ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GL

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GN

Kennbuchstabe / Code: FS

ALL TYPES

1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI 16V

1.6
1.8 16V
1.8 16V Dualfuel

1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI 16V

2.2 16V
2.2 direct

3.2 V6
3.0 V6 CDTI
2.0 16V Turbo
2.2 direct

1.8 16V
1.8 16V Dualfuel

2.0 16V Turbo
2.2 16V
2.2 direct

2.2 16V
2.2 DTI 16V
2.2 direct

 

04.04
04.04

01.06
08.02
08.02

04.04
04.04

08.02
10.03

08.02
06.03
03.03
10.03

08.02
08.02

03.03
08.02
10.03

08.02
08.02
10.03

 

-
-

-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-

-
-
-

 

08.05
08.05

07.08
07.08
07.08

08.05
08.05

07.08
08.05

07.08
08.05
07.08
08.05

07.08
07.08

07.08
07.08
08.05

07.08
07.08
08.05

->Chass. 51999999

ó
Getr. / GBox: F40
Chass. 51000001->
Chass. 58000001->

ó
Getr. / GBox: F23

ó

ó
Getr. / GBox: M32

ô

��

�

g

�

g

g

�

�

g

33907 01

30437 01

30440 01

30441 01

30446 01

30447 01

30448 01

30449 01

30450 01

24 434 894

13 112 022
56 84 648

13 126 584
56 84 647

13 191 586
13 207 585
56 84 661
56 84 689

56 84 085
91 56 937

56 84 086
91 56 939

56 84 087
91 56 942

56 84 088
91 56 944

56 84 093
91 84 404

 ∅P Ref.

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VAUXHALL
08.02

10.03

07.08

07.08

VECTRA Mk II GTS

VECTRA Mk II Estate

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LW
Kennbuchstabe / Code: FX

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LY
Kennbuchstabe / Code: FZ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LZ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GF
Kennbuchstabe / Code: MA

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MF

Kennbuchstabe / Code: FW

Kennbuchstabe / Code: FR

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6
1.8 16V
1.8 16V Dualfuel

2.2 16V
2.0 DTI 16V
2.2 direct

2.2 direct

2.0 16V Turbo

2.2 16V
2.2 direct

1.9 CDTI, 88 kW

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 V6 Turbo, 169 kW
2.8 V6 Turbo, 188 kW

ALL TYPES

01.06
08.02
08.02

08.02
08.02
10.03

10.03

03.03

08.02
10.03

04.04

08.02

08.02

 
08.05
08.06

 

-
-
-

-
-
-

-

-

-
-

-

-

-

 
-
-

 

07.08
07.08
07.08

07.08
07.08
08.05

08.05

07.08

07.08
08.05

08.05

07.08

07.08

 
07.08
07.08

 

ó

ó
Getr. / GBox: M32
Chass. 61000001->

Mot. Z20NET

ô
Chass. 61000001->

ó
Getr. / GBox: M32
Chass. 61000001->

g

ó

<

�

�

�

�

�

g

�¿

��f¿ I19/A77,5

30514 01

30515 01

30516 01

30517 01

30519 01

30521 01

30522 01

31944 01

26782 01

26783 01
31504 01

î
ð

13 207 577
56 84 079
56 84 677
91 56 922

13 207 579
56 84 681

13 207 580
56 84 683

56 84 643

13 207 586
56 84 691

24 443 128
56 84 101

24 443 129
56 84 102

93 171 448

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(65)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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VAUXHALL
10.03 07.08VECTRA Mk II Estate -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: JC

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: ME
Kennbuchstabe / Code: LC

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FU

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: FQ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GL

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI 16V

1.6 16V
1.8 16V

1.9 CDTI, 88 kW
1.9 CDTI 16V

2.2 direct

2.0 16V Turbo
3.2 V6
3.0 V6 CDTI
2.2 direct

1.8 16V

 

 

 

04.04
04.04

06.04
10.03

04.04
04.04

10.03

10.03
10.03
10.03
10.03

10.03

 

 

 

-
-

-
-

-
-

-

-
-
-
-

-

 

 

 

08.05
08.05

07.08
08.05

08.05
08.05

07.08

07.08
08.05
08.05
07.08

08.05

->Chass. 51999999

ó
Getr. / GBox: F40
Chass. 51000001->
Chass. 58000001->

ó
Getr. / GBox: F23

ó
ó
Getr. / GBox: M32

��g¿

�

��

�

g

�

g

g

�

I12/A35,5

I12,1/A70,2

35363 01

31286 01

33907 01

30437 01

30440 01

30441 01

30446 01

30447 01

30448 01

90 468 636

24 452 034

24 434 894

13 112 022
56 84 648

13 126 584
56 84 647

13 191 586
13 207 585
56 84 661
56 84 689

56 84 085
91 56 937

56 84 086
91 56 939

56 84 087
91 56 942

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

X

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1144

VAUXHALL
10.03 07.08VECTRA Mk II Estate -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GN

Kennbuchstabe / Code: FS

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LW
Kennbuchstabe / Code: FX

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LY
Kennbuchstabe / Code: FZ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: LZ

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: GF
Kennbuchstabe / Code: MA

Hydrolager / Hydro Bearing
Kennbuchstabe / Code: MF

Kennbuchstabe / Code: FW

Kennbuchstabe / Code: FR

2.0 16V Turbo
2.2 direct

2.2 DTI 16V
2.2 direct

1.6 16V
1.8 16V

2.0 DTI 16V
2.2 direct

2.2 direct

2.0 16V Turbo

1.9 CDTI, 88 kW

2.2 direct

2.0 DTI 16V

2.2 DTI 16V

10.03
10.03

10.03
10.03

06.04
10.03

10.03
10.03

10.03

10.03

04.04

10.03

10.03

10.03

-
-

-
-

-
-

-
-

-

-

-

-

-

-

07.08
07.08

07.08
07.08

07.08
08.05

07.08
07.08

07.08

07.08

08.05

07.08

07.08

07.08

ô

ó

ó
Getr. / GBox: M32
Chass. 61000001->

Mot. Z20NET

ó
Getr. / GBox: M32
Chass. 61000001->

ô
Chass. 61000001->

g

ó

�

g

�

�

�

�

�

g

30449 01

30450 01

30514 01

30515 01

30516 01

30517 01

30519 01

30521 01

30522 01

56 84 088
91 56 944

56 84 093
91 84 404

13 207 577
56 84 079
56 84 677
91 56 922

13 207 579
56 84 681

13 207 580
56 84 683

56 84 643

13 207 586
56 84 691

24 443 128
56 84 101

24 443 129
56 84 102

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(63)

(65)

(65)

(63)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VAUXHALL
08.01

08.01

VIVARO Combi

VIVARO Kasten

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 CDTI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 CDTI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 CDTI 16V

2.0 16V
1.9 DI
1.9 DTI

2.0 16V
1.9 DI
1.9 DTI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0 16V
1.9 DI
1.9 DTI

2.0 16V
1.9 DI
1.9 DTI

 
01.06

 
01.06

 
01.06

08.01
08.01
08.01

08.01
08.01
08.01

 

 

 

08.01
08.01
08.01

08.01
08.01
08.01

 
-

 
-

 
-

-
-
-

-
-
-

 

 

 

-
-
-

-
-
-

 

 

 

 

 

 

�¿

��f

��g

�

�

�¿

��f

��g

�

�

31488 01

26938 01

26939 01

33807 01

33808 01

31488 01

26938 01

26939 01

33807 01

33808 01

91 166 683

91 166 684

91 166 683

91 166 684

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(18)

(18)

(34)

(25)

(25)

(18)

(18)

X

X

X

Ê

Ê

X

X

X

Ê

Ê
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VAUXHALL
04.03

04.99 08.05

VIVARO Pritsche/Fahrgestell

ZAFIRA

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

2.0 CDTI 16V
2.0 CDTI 16V, 84 kW
2.5 CDTI, 107 kW

2.0 CDTI 16V
2.0 CDTI 16V, 84 kW
2.5 CDTI, 99 kW
2.5 CDTI, 107 kW

2.0 CDTI 16V
2.0 CDTI 16V, 84 kW
2.5 CDTI, 99 kW
2.5 CDTI, 107 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 CNG
1.9
2.2 D

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 16V

1.8 16V, 85 kW

1.6 16V

1.8 16V, 85 kW

2.0 DI 16V

2.0 DI 16V

01.06
08.06
08.06

01.06
08.06
04.03
08.06

01.06
08.06
04.03
08.06

 
09.01
06.02
06.01

 

 

04.99

05.99

04.99

05.99

10.99

10.99

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

 
-
-
-

 

 

-

-

-

-

-

-

.

.

07.06

.

07.06

 
06.05
06.05
06.05

 

 

08.00

08.00

ó
Mot. X16XEL

ó

ô
Mot. X16XEL

ô

ó

�¿

��f

��g

�¿

��g¿

�

�

�

�

�

I12/A35,5

31488 01

26938 01

26939 01

34700 01

35363 01

26582 01

22620 01

22621 01

22623 01

22624 01

34699 01
16053 02

ð
î

90 468 636

93 325 969

90 575 456

90 575 457

90 575 459

90 575 460

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(34)

(25)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

X

X

X

X

X

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1147

VAUXHALL
04.99

07.05

08.05ZAFIRA

ZAFIRA Mk II

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

2.0 DI 16V

2.0 DI 16V

1.6 16V
1.8 16V
1.8 16V, 92 kW
2.2 16V
2.0 DI 16V
2.0 DTI 16V
2.0 GSI Turbo

2.0 DI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 i 16V
1.7 CDTI 16V

ALL TYPES

1.6

1.6

1.8
2.2
1.9 CDTI, 88 kW
2.0
2.0, 176 kW
1.9 CDTI, 110 kW

1.6

10.99

10.99

04.99
05.99
09.00
09.00
10.99
04.99
09.01

10.99

 
12.07
04.09

 

07.05

07.05

07.05
07.05
07.05
07.05
01.06
07.05

07.05

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

 
-
-

 

-

-

-
-
-
-
-
-

-

08.00
08.05
06.05

08.05
06.05

 

 

.

ó

ô

Mot. X16XEL

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

Mot. Z16XEP

=
Mot. Z16XEP
Mot. Z18XER
Mot. Z22YH
Mot. Z19DT

Mot. Z16XEP

g

g

f

�

�¿

��g¿

f

f

�

I12/A35,5

22634 01

25398 01

27608 01

28000 01

31505 01

35363 01

25375 01

27608 01

27998 01

31504 01
26960 01

ð
î

90 576 048

92 575 192

56 82 534

90 576 049

90 468 636

90 538 582

56 82 534

13 159 994

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(32)

(32)

(32)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

Ê

Ê

Ê
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VAUXHALL
07.05ZAFIRA Mk II -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Kennbuchstabe / Code: KD

Kennbuchstabe / Code: HX

Kennbuchstabe / Code: JE

1.6
1.8

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

1.6
1.8

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

07.05
07.05

07.05

07.05

07.05
07.05

07.05

07.05

07.05

07.05

-
-

-

-

-
-

-

-

-

-

Mot. Z16XEP
Mot. Z18XER

ó
Mot. Z19DT

ó
Mot. Z19DTH

Mot. Z16XEP
Mot. Z18XER

ô
Mot. Z19DT

ô
Mot. Z19DTH

ó
Mot. Z19DT

ó
Mot. Z19DTH

�

g

g

�

�

30439 01

30442 01

30443 01

30513 01

30520 01

13 125 637

56 84 181

24 459 803

13 175 268
56 84 180

24 427 298
56 84 644

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(65)

(65)

(65)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
10.98 09.05BORA (1J2) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 VR6, 128 kW
2.8 VR6, 130 kW
2.8 VR6, 147 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6, 74 kW
1.8
1.8  4motion, 92 kW
2.0
2.3 V5, 110 kW
2.3 V5 4motion, 110 kW
2.8 V6 4motion
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI 4motion, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.4 16V
1.6, 75 kW
1.6 16V
1.6, 78 kW
1.6 FSI
1.8 T, 110 kW
1.8  4motion, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.0  4motion
2.3 V5, 125 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW

 
08.02
11.98
02.02

 

 

 

10.98
10.98
02.99
10.98
10.98
12.98
03.99
10.98
10.98
02.99
10.98
12.98
02.99
03.00
08.00
05.00
06.02
01.02
05.00
10.00
03.02
04.00
10.00
10.00
09.00
09.00
11.00
11.00
05.00
05.00

 
-
-
-

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
07.05
07.02
07.05

 

 

 

05.05
05.05
05.05
05.05
10.00
10.00
05.05
05.05
06.01
06.01
06.01
06.01
06.01
05.05
05.05
05.05
10.04
05.05
05.05
05.01
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

o

01.2001->

�¿

�g¿

�f¿

�f¿

¿

I12/A33

25346 01

10203 02

21113 01

31479 01

34052 01

21793 02
17636 02

î
ð

357 407 182

1J0 407 181

1J0 407 181 SP

1J0 411 314 T

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(39)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

X

X
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VOLKSWAGEN
10.98 09.05BORA (1J2) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Zubehör / With accessories

ohne Anbaumaterial / without add-on material

1.4 16V
1.6
1.6, 75 kW
1.6 16V
1.6, 78 kW
1.6 FSI
1.8
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.0
2.3 V5, 110 kW
2.3 V5 4motion, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW
2.8 V6 4motion
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW

1.4 16V
1.6
1.6, 75 kW
1.6 16V
1.6, 78 kW
1.6 FSI
1.8
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.0
2.3 V5, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
2.8 VR6, 128 kW
2.8 VR6, 130 kW
2.8 VR6, 147 kW
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW

1.8  4motion, 92 kW
2.0  4motion
2.3 V5 4motion, 110 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW
2.8 V6 4motion
1.9 TDI 4motion, 66 kW
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW

2.3 V5 4motion
2.3 V5 4motion, 125 kW
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW

03.00
10.98
08.00
05.00
06.02
01.02
10.98
05.00
03.02
10.98
10.98
12.98
10.00
10.00
03.99
10.98
10.98
09.00
10.98
12.98
11.00
05.00

03.00
10.98
08.00
05.00
06.02
01.02
10.98
05.00
03.02
10.98
10.98
10.00
08.02
11.98
02.02
10.98
10.98
09.00
10.98
12.98
11.00
05.00

02.99
04.00
12.98
10.00
03.99
02.99
09.00
02.99
11.00
05.00

12.98
10.00
09.00
02.99
11.00
05.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

05.05
05.05
05.05
05.05
10.04
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
10.00
10.00
05.05
05.05
05.05
05.05
06.01
05.05
06.01
06.01
05.05
05.05

05.05
05.05
05.05
05.05
10.04
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
10.00
05.05
07.05
07.02
07.05
05.05
06.01
05.05
06.01
06.01
05.05
05.05

05.05
05.05
10.00
05.05
05.05
06.01
05.05
06.01
05.05
05.05

10.00
05.05
05.05
06.01
05.05
05.05

g
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�¿

�

A72

35269 01

27627 01

27305 01

33475 01

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

1J0 599 381 A

1J0 521 127 A

 ∅P Ref.

(14)

(2)

(30)

(15)

(159)

(178)

(77)

Y

Y

Y

�
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VOLKSWAGEN
10.98 09.05BORA (1J2) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6, 74 kW

2.0

2.0

2.0

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8
1.9 SDI

1.8  4motion, 92 kW
1.9 TDI 4motion, 66 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI 4motion, 74 kW

1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW
1.8 T, 110 kW

2.0  4motion

2.0  4motion

1.8 T, 132 kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.6, 75 kW

1.4 16V

1.4 16V

1.4 16V

1.4 16V

1.6 16V

1.6 16V

1.6 16V

1.6 FSI

1.6 FSI

10.98

10.98

10.98

10.98

10.98

10.98

10.98
10.98

02.99
02.99

12.98

12.98
02.99

09.00

09.00

05.00
05.00
05.00

04.00

04.00

03.02

10.98

08.00

08.00

03.00

03.00

03.00

03.00

05.00

05.00

05.00

01.02

01.02

-

-

-

-

-

-

-
-

-
-

-

-
-

-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

05.05

05.05

05.05

05.05

06.01

06.01

05.05
05.05

05.05
06.01

06.01

06.01
06.01

05.05

05.05

05.05
05.05
05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.2002->
Mot. AEH
05.2001 - 05.2003
Mot. AZG
05.2001 - 06.2001
Mot. AZH
05.2001->
Mot. APK, AQY, AZJ
05.2001->
Mot. AGR, ALH
05.2001->
Mot. AHF, ASV
Mot. AGN
05.2001->
Mot. AQM

05.2001->
Mot. AGR
05.2001->
Mot. AJM, AUX

05.2001 - 07.2001
Mot. AJM, AUY
05.2001->
Mot. ATD, AXR
05.2001->
Mot. ATD
05.2001->
Mot. ARL
05.2001->
Mot. AGU, AUM
05.2001 - 06.2001
Mot. AZH
05.2001->
Mot. AZJ
Mot. AUQ

05.2001 - 04.2002
Mot. AEH
05.2001 - 04.2002
Mot. AVU
05.2002->
Mot. BFQ

ó
05.2001 - 04.2002
Mot. BCA

ó
05.2001 - 10.2001
Mot. AXP

ó
05.2001->
Mot. AHW
05.2002->
Mot. BCA

ó
05.2001 - 11.2001
Mot. AZD

ó
11.2001 - 04.2002
Mot. BCB
05.2002->
Mot. BCB

ó
->04.2002
Mot. BAD
05.2002->
Mot. BAD

�

�

�

22625 01

22626 01

22627 01

1J0 199 262 BF

1J0 199 262 BE

1J0 199 262 BK

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
10.98 09.05BORA (1J2) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.8 V6 4motion

1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW

2.3 V5
2.3 V5 4motion, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW

1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6 16V
1.6 FSI
2.3 V5, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
2.0

1.8

1.6, 75 kW

1.8 T, 110 kW

1.6, 74 kW
2.3 V5, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
2.0

1.8

1.4 16V

1.6 16V

1.6, 75 kW

1.8 T, 110 kW

2.0  4motion

1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI 4motion, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW
1.9 TDI, 81 kW

03.99

11.00
11.00

10.98
12.98
10.00
10.00

03.00
10.98
05.00
01.02
10.98
10.00
10.98

10.98

08.00

05.00

10.98
10.98
10.00
10.98

10.98

03.00

05.00

08.00

05.00

04.00

10.98
10.98
02.99
09.00
09.00
12.98
02.99
11.00
11.00
05.00
05.00
10.98

-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.05

05.05
05.05

10.00
10.00
05.05
05.05

05.05
05.05
05.05
05.05
10.00
05.05
05.05

05.05

05.05

05.05

05.05
10.00
05.05
05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05
06.01
06.01
05.05
05.05
06.01
06.01
05.05
05.05
05.05
05.05
06.01

05.2002 - 05.2003
Mot. BDE

05.2001->
Mot. ASZ

ó

ó
Mot. APK, AQY, AZH, AZJ

ó
Mot. AGN

ó
Mot. AVU

ó
Mot. AGU, AUM

ô

ô
Mot. APK, AQY, AZH, AZJ

ô
Mot. AGN

ô
Mot. AHW, AKQ, APE, AXP

ô
Mot. ATN, ADZ, AUS

ô
Mot. AVU, BFQ

ô
Mot. AGU, AUM

Mot. AHF
->Chass. 1J-Y-700 000

�

�

�

�f

�f

�f

29958 01

29959 01

30889 01

33137 01

33139 01

33140 01

1J0 199 262 CE

1J0 199 262 CP

1J0 199 262 BH
1J0 199 262 CD

1J0 199 851 AA

1J0 199 851 N

1J0 199 851 R

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
10.98 09.05BORA (1J2) -

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing
1.4 16V

1.9 TDI 4motion, 66 kW

2.0  4motion

2.0  4motion

2.0

2.0

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8
1.9 TDI, 74 kW

1.8 T, 110 kW

2.3 V5, 125 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW

03.00

02.99

04.00

04.00

10.98

10.98

10.98

10.98

10.98
09.00

05.00

10.00
10.00
09.00
09.00
12.98
02.99
11.00
11.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

05.05

06.01

05.05

05.05

05.05

05.05

06.01

06.01

05.05
05.05

05.05

05.05
05.05
05.05
05.05
06.01
06.01
05.05
05.05

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
für Fahrzeuge mit Schaltseilzug / for vehicles 
with shift cable

05.2001 - 05.2005
Mot. AGR
05.2001 - 06.2001
Mot. AZH
05.2001->
Mot. AZJ

05.2001 - 05.2003
Mot. AZG
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
05.2001->
Mot. APK, AQY, AZJ
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
05.2001 - 05.2005
Mot. AGR, ALH
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
05.2001 - 05.2005
Mot. AHF
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
Mot. AGN
05.2002->
Mot. AXR
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
05.2001->
Mot. AGU, AUM
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�

�

�

�

33153 01

22630 01

22630 01

33395 01

1J0 199 555 BD

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 BB

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(24)

(24)

(63)

(76)

(112)

(57)

(57)

(57)

(57)

(57)

(57)

(58)

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
10.98

05.99

09.05

05.05

BORA (1J2)

BORA Kombi (1J6)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

1.6, 74 kW

1.8  4motion, 92 kW
2.3 V5, 110 kW
1.4 16V

1.4 16V

1.4 16V

1.9 TDI, 85 kW

1.6 16V

1.6 16V

1.6, 75 kW

1.6, 75 kW

1.8 T, 132 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 VR6, 130 kW
2.8 VR6, 150 kW

ALL TYPES

10.98

02.99
10.98
03.00

03.00

03.00

12.98

05.00

05.00

08.00

08.00

03.02
09.00
09.00
12.98
02.99
11.00
11.00
05.00
05.00
10.00
10.00

 
08.02
03.00

 

-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 

05.05

05.05
10.00
05.05

05.05

05.05

06.01

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05
05.05
05.05
06.01
06.01
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

 
07.03
05.00

 

05.2001->
Mot. AEH
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

05.2001 - 10.2001
Mot. AXP
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
für Fahrzeuge mit Schaltgestänge / For 
vehicles with gearshift linkage
05.2001->
Mot. BCA
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
für Fahrzeuge mit Schaltgestänge / For 
vehicles with gearshift linkage
05.2001->
Mot. AHW
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

G
05.2001 - 11.2001
Mot. AZD
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
11.2001->
Mot. BCB
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
05.2001 - 04.2002
Mot. AVU
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
05.2002->
Mot. BFQ
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

G

�

�

�¿

�g¿ I12/A33

22630 01

33136 01

25346 01

10203 02

21793 02
17636 02

î
ð

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AQ

357 407 182

 

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(34)

(25)

(63)

(139)

(76)

(76)

(111)

(76)

(111)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(77)

Ê

Ê

X

X
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VOLKSWAGEN
05.99 05.05BORA Kombi (1J6) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6, 74 kW
1.8  4motion
2.0
2.3 V5, 110 kW
2.3 V5 4motion, 110 kW
2.8 V6 4motion
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.4 16V
1.6, 75 kW
1.6 16V
1.6 FSI
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.0  4motion
2.3 V5, 125 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW

1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6, 75 kW
1.6 16V
1.6 FSI
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.0
2.3 V5, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW

ALL TYPES

1.8  4motion
2.0  4motion
2.3 V5 4motion
2.3 V5 4motion, 125 kW
2.8 V6 4motion
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW

 

 

05.99
05.99
05.99
05.99
05.99
05.99
05.99
05.99
05.99
05.99
09.01
08.00
02.00
01.02
05.00
05.02
04.00
10.00
10.00
09.00
09.00
11.00
11.00
05.01
05.01

09.01
05.99
08.00
02.00
01.02
05.00
05.02
05.99
05.99
10.00
05.99
09.00
05.99
05.99
11.00
05.01

 

05.99
04.00
05.99
10.00
05.99
09.00
05.99
11.00
05.01

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

05.05
05.05
05.05
10.00
10.00
05.05
06.01
06.01
06.01
06.01
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
10.00
05.05
06.01
05.05
06.01
06.01
05.05
05.05

 

05.05
05.05
10.00
05.05
05.05
05.05
06.01
05.05
05.05

o

01.2001->

�f¿

�f¿

¿

�¿

�

A72

21113 01

31479 01

34052 01

35269 01

27627 01

27305 01

1J0 407 181

1J0 407 181 SP

1J0 411 314 T

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

1J0 599 381 A

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(39)

(14)

(2)

(30)

(139)

(139)

(159)

X

X

X

Y

Y

Y
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VOLKSWAGEN
05.99 05.05BORA Kombi (1J6) -

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.3 V5 4motion
2.3 V5 4motion, 125 kW
2.8 V6 4motion
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW

2.0

2.0

1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.6, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8  4motion
1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI 4motion, 74 kW

1.8 T, 110 kW

2.0  4motion

2.0  4motion

1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW
1.8 T, 132 kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.6, 75 kW

1.6 16V

1.6 16V

1.6 16V

1.6 FSI

1.6 FSI

1.4 16V

1.4 16V

1.4 16V

1.4 16V

05.99
10.00
05.99
09.00
05.99
11.00
05.01

05.99

05.99

05.99
05.99
05.99

05.99

05.99
09.00

09.00

05.00

04.00

04.00

05.01
05.01
05.02

05.99

08.00

08.00

02.00

02.00

02.00

01.02

01.02

09.01

09.01

09.01

09.01

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-

-

-
-

-

-

-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

10.00
05.05
05.05
05.05
06.01
05.05
05.05

05.05

05.05

06.01
06.01
05.05

06.01

05.05
05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05
05.05
05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

g
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

05.2001 - 06.2001
Mot. AZH
05.2001->
Mot. APK, AQY, AZJ
05.2001->
Mot. AJM, AUY
05.2002->
Mot. AEH
05.2001->
Mot. AHF, ASV

05.2001->
Mot. ATD, AXR
05.2001 - 04.2002
Mot. ATD
05.2001->
Mot. AGU, AUM
05.2001 - 06.2001
Mot. AZH
05.2001->
Mot. AZJ
Mot. ARL

Mot. AUQ

05.2001 - 04.2002
Mot. AEH
05.2001 - 04.2002
Mot. AVU
05.2002->
Mot. BFQ

ó
05.2001 - 11.2001
Mot. AZD

ó
11.2001 - 04.2002
Mot. BCB
05.2002->
Mot. BCB

ó
08.2001 - 04.2002
Mot. BAD
05.2002->
Mot. BAD

ó
->04.2002
Mot. BCA

ó
->10.2001
Mot. AXP
05.2002->
Mot. BCA

ó
Mot. AHW

�

�

�

33475 01

22625 01

22626 01

22627 01

1J0 521 127 A

1J0 199 262 BF

1J0 199 262 BE

1J0 199 262 BK

 ∅P Ref.

(15)

(32)

(32)

(32)

(178)

(63)

(63)

(63)

(77)

�

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
05.99 05.05BORA Kombi (1J6) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.8 V6 4motion

1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW

2.3 V5
2.3 V5 4motion, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW

2.0

1.4 16V
1.6 16V
1.6 FSI
2.3 V5
2.3 V5, 125 kW
1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8 T, 110 kW

2.0

2.0

1.6, 75 kW
2.3 V5
2.3 V5, 125 kW
1.6, 74 kW

1.6 16V

1.8 T, 110 kW

2.0  4motion
1.4 16V

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW
1.9 TDI, 81 kW

05.99

11.00
11.00

05.99
05.99
10.00
10.00

05.99

09.01
02.00
01.02
05.99
10.00
05.99

08.00

05.00

05.99

05.99

08.00
05.99
10.00
05.99

02.00

05.00

04.00
09.01

05.99
09.00
09.00
05.99
05.99
11.00
11.00
05.01
05.01
05.99

-

-
-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.05

05.05
05.05

10.00
10.00
05.05
05.05

05.05

05.05
05.05
05.05
10.00
05.05
05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05
10.00
05.05
05.05

05.05

05.05

05.05
05.05

06.01
05.05
05.05
06.01
06.01
05.05
05.05
05.05
05.05
06.01

05.2002 - 05.2003
Mot. BDE

05.2001->
Mot. ASZ

ó
Mot. APK, AQY, AZH, AZJ

ó

ó
Mot. AEH, AKL

ó
Mot. AVU

ó
Mot. AGU, AUM

ô
Mot. APK, AQY, AZH, AZJ

ó
Mot. AZH, AZJ

ô

ô
Mot. AEH, AKL

ô
Mot. ATN, AZD, AUS

ô
Mot. AGU, AUM

ô
Mot. AHW, AXP

Mot. AHF
->Chass. 1J-Y-700 000

�

�

�

�f

�f

�f

29958 01

29959 01

30889 01

33137 01

33139 01

33140 01

1J0 199 262 CE

1J0 199 262 CP

1J0 199 262 BH
1J0 199 262 CD

1J0 199 851 AA

1J0 199 851 N

1J0 199 851 R

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
05.99 05.05BORA Kombi (1J6) -

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing
1.4 16V

2.0  4motion

2.0

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.8 T, 110 kW

2.3 V5, 125 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW

09.01

04.00

05.99

05.99

05.99

09.00

05.00

10.00
10.00
09.00
09.00
05.99
05.99
11.00
11.00

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

05.05

05.05

05.05

06.01

06.01

05.05

05.05

05.05
05.05
05.05
05.05
06.01
06.01
05.05
05.05

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
für Fahrzeuge mit Schaltseilzug / for vehicles 
with shift cable

05.2001->
Mot. AZJ

05.2001->
Mot. APK, AQY, AZJ
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
05.2001 - 05.2005
Mot. AHF
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
05.2001 - 05.2005
Mot. AGR
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
05.2002->
Mot. AXR
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
05.2001->
Mot. AGU, AUM
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�

�

�

�

33153 01

22630 01

22630 01

33395 01

1J0 199 555 BD

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 BB

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(24)

(24)

(63)

(76)

(112)

(57)

(57)

(57)

(57)

(57)

(58)

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
05.99

08.82

05.05

07.92

BORA Kombi (1J6)

CADDY I (14)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.8  4motion
2.3 V5, 110 kW
1.9 TDI, 85 kW

1.6, 74 kW

1.6 16V

1.6 16V

1.6, 75 kW

1.6, 75 kW

1.8 T, 110 kW

1.4 16V

1.8 T, 132 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

1.5
1.6
1.8
1.6 D

05.99
05.99
05.99

05.99

02.00

02.00

08.00

08.00

05.00

09.01

05.02
09.00
09.00
05.99
05.99
11.00
11.00
05.01
05.01
10.00
10.00

 

 

08.82
01.83
08.85
08.82

-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-

05.05
10.00
06.01

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05
05.05
05.05
06.01
06.01
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

 

 

07.83
07.92
07.92
07.92

G
05.2001->
Mot. AEH
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
05.2001 - 11.2001
Mot. AZD
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
11.2001->
Mot. BCB
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
05.2001 - 04.2002
Mot. AVU
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
05.2002->
Mot. BFQ
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
05.2001->
Mot. AGU, AUM
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Mot. AHW
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�

�

�¿

�¿

f

22630 01

33136 01

10241 01

10202 01

16597 01

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AQ

175 412 329 A

171 407 182 D

171 199 339

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(14)

(25)

(32)

(63)

(161)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(77)

Ê

Ê

X

X

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1160

VOLKSWAGEN
11.95 01.04CADDY II Kasten (9K9A) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

60 1.4
1.9 D
1.9 SDI
75 1.6
1.9 TDI
75 1.6
1.7 SDI
1.4

ALL TYPES

60 1.4
75 1.6
1.9 SDI
1.9 TDI

60 1.4

1.9 D
1.9 SDI

75 1.6

1.9 TDI

1.4

ALL TYPES

1.9 D
1.9 SDI
75 1.6
1.9 TDI

1.9 D
1.9 SDI

11.95
11.95
11.95
11.95
09.96
11.95
07.96
08.00

 

11.95
11.95
11.95
09.96

11.95

11.95
11.95

11.95

09.96

08.00

 

11.95
11.95
11.95
09.96

11.95
11.95

-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-

-

-
-

-

-

-

 

-
-
-
-

-
-

01.04
01.04
01.04
09.00
01.04
05.97
09.00
01.04

 

01.04
09.00
01.04
01.04

01.04

01.04
01.04

09.00

01.04

01.04

 

01.04
01.04
09.00
01.04

01.04
01.04

->06.2003

06.1997->
10.1996 - 09.2000

08.2000->

Mot. AUD
01.1997->
Chass. 9K-V-525 701->
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20
01.1997->
Chass. 9K-V-525 701->
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20
Mot. 1F
01.1997->
Chass. 9K-V-525 701->
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20
Mot. 1Z
01.1997->
Chass. 9K-V-525 701->
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20
Chass. 9K-V-525 701->
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20

Mot. 1F
Mot. AHU

�¿

�g¿

�f¿

�i

�f¿

�f

�f

I12/A33

I19

26642 01

10203 02

10205 02

27461 01

25352 01

10188 01

14354 02

10198 01
17636 02

î
ð

357 407 182

191 407 181 E

1H0 411 314

191 407 181 E

1H0 199 402
357 199 402 B

1H0 199 262 B

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(39)

(35)

(32)

(32)

(139)

(139)

(157)

(139)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

X

X

X

X

X

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
11.95

03.04

01.04CADDY II Kasten (9K9A)

CADDY III Kombi (2KB, 2KJ)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

75 1.6
1.9 TDI

60 1.4
1.9 D
1.9 SDI
75 1.6

1.4
1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6, 75 kW
2.0 EcoFuel
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 SDI
2.0 TDI

1.4
1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6, 75 kW
2.0 EcoFuel
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI 4motion
2.0 SDI
2.0 TDI

1.4
1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6, 75 kW
2.0 EcoFuel
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI 4motion
2.0 SDI
2.0 TDI
1.9 TDI, 77 kW

1.4
1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6, 75 kW
2.0 EcoFuel
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI 4motion
2.0 SDI
2.0 TDI
1.9 TDI, 77 kW

1.6, 75 kW

11.95
09.96

11.95
11.95
11.95
11.95

03.04
05.06
03.05
04.04
04.06
09.05
04.04
03.04
09.07

03.04
05.06
03.05
04.04
04.06
09.05
04.04
05.08
03.04
09.07

03.04
05.06
03.05
04.04
04.06
09.05
05.08
03.04
09.07
04.04

03.04
05.06
03.05
04.04
04.06
09.05
05.08
03.04
09.07
04.04

04.04

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

09.00
01.04

01.04
01.04
01.04
09.00

Mot. 1F
Mot. AHU

Mot. AEX, AKV, APQ, AUD

Mot. 1F

->06.2009

->06.2009

G
->05.2005
Mot. BGU

�f

�g

�¿

�g¿

�f

�f

�G

14355 01

14360 02

31770 01

29916 01

34762 01

34763 01

27069 01

27184 01
31764 01

34559 01

34559 01

î
ð

1H0 199 262 A

1H0 199 609 F

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

1K0 199 262 AL

 

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(25)

(32)

(139)

(139)

(139)

(63)

Ê

Ê

X

X

X

X

Ê
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VOLKSWAGEN
03.04CADDY III Kombi (2KB, 2KJ) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 SDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 55 kW

2.0 TDI

1.4

1.4
1.4 16V

1.6, 75 kW

2.0 EcoFuel

1.4
1.6, 75 kW

1.9 TDI, 77 kW
2.0 SDI

1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI
2.0 TDI

03.04
04.04
09.05

09.07

03.04

03.04
05.06

04.04

04.06

03.04
04.04

04.04
03.04

09.05
04.04
09.07

-
-
-

-

-

-
-

-

-

-
-

-
-

-
-
-

.

Mot. BDJ, BST
Mot. BJB, BLS
Mot. BSU

Mot. BMM

G
Mot. BCA

Mot. BCA
Mot. BUD

Mot. BGU, BSE, BSF

Mot. BSX

�

�

�G

�

�

�

�

�

27070 01

27071 01

29498 01

30716 01

30718 01

30719 01

33141 01

33142 01

34795 01

1K0 199 262 AS

1K0 199 262 AF
1K0 199 262 AT

1K0 199 262 AK

1K0 199 262 K

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

1K0 199 555 M

1K0 199 855 BB

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
03.04CADDY III Kasten (2KA, 2KH, 2CA, 

2CH)
-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4
1.4 16V
1.6
2.0 EcoFuel
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 SDI
2.0 TDI

1.4
1.4 16V
1.6
2.0 EcoFuel
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 SDI
2.0 TDI

1.4
1.4 16V
1.6
2.0 EcoFuel
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 SDI
2.0 TDI
1.9 TDI 4motion

1.4
1.4 16V
1.6
2.0 EcoFuel
1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 SDI
2.0 TDI
1.9 TDI 4motion

1.6

2.0 SDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 55 kW

2.0 TDI

1.4

03.04
05.06
04.04
04.06
09.05
04.04
03.04
09.07

03.04
05.06
04.04
04.06
09.05
04.04
03.04
09.07

03.04
05.06
04.04
04.06
09.05
04.04
03.04
09.07
11.08

03.04
05.06
04.04
04.06
09.05
04.04
03.04
09.07
11.08

04.04

03.04
04.04
09.05

09.07

03.04

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-

08.10

08.10

->06.2009

->06.2009

G
04.2004 - 05.2005
Mot. BGU

Mot. BDJ, BST
Mot. BJB, BLS
Mot. BSU

Mot. BMM

G
Mot. BCA

�¿

�g¿

�f

�f

�G

�

�

�G

31770 01

29916 01

34762 01

34763 01

27069 01

27070 01

27071 01

29498 01

27184 01
31764 01

34559 01

34559 01

î
ð

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

1K0 199 262 AL

1K0 199 262 AS

1K0 199 262 AF
1K0 199 262 AT

1K0 199 262 AK

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(139)

(139)

(63)

(63)

(63)

(63)

X

X

X

X

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
03.04

08.87 12.95

CADDY III Kasten (2KA, 2KH, 2CA, 
2CH)

CORRADO (53I)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

1.4
1.4 16V

1.6

2.0 EcoFuel

1.4
1.6

1.9 TDI, 77 kW
2.0 SDI

1.9 TDI, 55 kW
1.9 TDI
2.0 TDI

1.8 16V
1.8 G60
2.0 i
2.0 i 16V

2.0 i
2.0 i 16V
2.9 VR6

ALL TYPES

ALL TYPES

03.04
05.06

04.04

04.06

03.04
04.04

04.04
03.04

09.05
04.04
09.07

04.89
09.88
04.93
08.91

04.93
08.91
08.91

 

 

-
-

-

-

-
-

-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

 

 

.

07.92
09.93
12.95
12.95

12.95
12.95
12.95

 

 

Mot. BCA
Mot. BUD

Mot. BGU, BSE, BSF

Mot. BSX

->Chass. 50-S-000 051

Chass. 50-N-000 052->
Chass. 50-S-000 001->

�

�

�

�

�

�¿

�¿

�g¿

�f¿

I12/A33

30716 01

30718 01

30719 01

33141 01

33142 01

34795 01

10240 02

26642 01

10203 02

25352 01

10198 01
17636 02

î
ð

1K0 199 262 K

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

1K0 199 555 M

1K0 199 855 BB

357 412 329

357 407 182

191 407 181 E

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(14)

(34)

(25)

(35)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(161)

(139)

(157)

(139)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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VOLKSWAGEN
08.87

04.06

04.06

12.95CORRADO (53I)

CRAFTER 30-35 Bus (2E)

CRAFTER 30-50 Kasten (2E)

-

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Blattfederlager / Mounting, leaf spring 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit Zubehör / With accessories

mit Zubehör / With accessories

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

1.8 G60
1.8 16V
2.0 i
2.0 i 16V
2.9 VR6

1.8 16V
1.8 G60
2.0 i
2.0 i 16V

2.9 VR6

1.8 G60
1.8 16V
2.0 i
2.0 i 16V

2.9 VR6

2.9 VR6

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

09.88
04.89
04.93
08.91
08.91

04.89
09.88
04.93
08.91

08.91

09.88
04.89
04.93
08.91

08.91

08.91

 

 

 

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-
-
-

-

-

 

 

 

09.93
07.92
12.95
12.95
12.95

07.92
09.93
12.95
12.95

12.95

09.93
07.92
12.95
12.95

12.95

12.95

 

 

 

01.1989->

01.1989->

01.1989->

�¿

�

�

�¿

�

f

�¿

�g

�¿

31093 01

27680 01

27681 01

10196 01

10222 01

10190 01

31916 01

30887 01

31916 01

191 501 541

1H0 501 541 A

191 501 541

1H0 501 541 A

3A0 199 402

2E0 407 181 C

2E0 511 415

2E0 407 181 C

 ∅P Ref.

(34)

(2)

(2)

(1)

(1)

(32)

(14)

(10)

(14)

(159)

(159)

(64)

(64)

Y

Y

Y

Y

Y

Ê

X

Y

X
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VOLKSWAGEN
04.06

04.06

03.06

CRAFTER 30-50 Kasten (2E)

CRAFTER 30-50 
Pritsche/Fahrgestell (2E)

EOS (1F7)

-

-

-

Blattfederlager / Mounting, leaf spring 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Blattfederlager / Mounting, leaf spring 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 FSI
2.0 FSI
2.0 TFSI
3.2 V6
2.0 TDI

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDI 16V

1.6 FSI
2.0 FSI
2.0 TFSI
3.2 V6
2.0 TDI

 

 

 

 

06.06
03.06
03.06
06.06
06.06

 
05.08

 
05.08

06.06
03.06
03.06
06.06
06.06

 

 

 

 

-
-
-
-
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-

 

 

 

 

05.08

 

 

05.08

für Fzg. mit zul. Gesamtgewicht bis [kg] / For 
vehicles with tolerated total weight to [kg]:3500

für Fzg. mit zul. Gesamtgewicht bis [kg] / For 
vehicles with tolerated total weight to [kg]:3500

�g

�¿

�g

�¿

�g¿

�f

�f

�

30887 01

31916 01

30887 01

31770 01

29916 01

34762 01

34763 01

29920 01

27184 01
31764 01

34559 01

34559 01

î
ð

2E0 511 415

2E0 407 181 C

2E0 511 415

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

1K0 505 541 C

 

 

 

 ∅P Ref.

(10)

(14)

(10)

(34)

(25)

(25)

(25)

(25)

(64)

(139)

(139)

(139)

(135)

(132)

(132)

Y

X

Y

X

X

X

X

Y

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1167

VOLKSWAGEN
03.06EOS (1F7) -

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Schelle / with clamp

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDI 16V

1.6 FSI
2.0 FSI
2.0 TFSI
3.2 V6
2.0 TDI

1.6 FSI
2.0 FSI
2.0 TFSI
3.2 V6
2.0 TDI

2.0 TDI
2.0 TDI 16V

1.6 FSI

2.0 FSI
2.0 TFSI
2.0 TSI

1.4 TSI, 90 kW
1.6 FSI

2.0 FSI

1.6 FSI
2.0 TDI
2.0 FSI

2.0 TFSI

3.2 V6

 
05.08

06.06
03.06
03.06
06.06
06.06

06.06
03.06
03.06
06.06
06.06

06.06
05.08

06.06

03.06
03.06
11.09

05.08
06.06

03.06

06.06
06.06
03.06

03.06

06.06

 
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-

-
-

-

-
-
-

-

-

 

05.08

05.08

05.08

05.08

nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20,7
für PR-Nummer / For PR number:0BE

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

ó
ó
Mot. BVY

ó
Mot. BWA

ô

�

��i

��h

�

�

�

�

�

�f

�f

34717 01

29314 01

29921 01

27071 01

30716 01

30719 01

33141 01

33142 01

33147 01

33148 01

1K0 511 327 AR

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

1K0 199 262 AF
1K0 199 262 AT

1K0 199 262 K

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

1K0 199 555 M

1K0 199 867 A

1K0 199 867 B

 ∅P Ref.

(39)

(28)

(28)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(158)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(176)

(51)

(138)

(77)

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
03.06

10.03

EOS (1F7)

FOX (5Z1)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.6 FSI
2.0 TDI

1.4 TSI
1.4 TSI, 118 kW

3.2 V6

1.2, 40 kW
1.4
1.4 TDI
1.0, 52 kW
1.6 Alcohol
1.6
1.0, 53 kW
1.0 Alcohol
1.0, 54 kW
1.0 Total Flex
1.6
1.6 Total Flex
1.9 D

1.2, 40 kW
1.4
1.4 TDI
1.0, 53 kW
1.0 Alcohol
1.0, 54 kW
1.0 Total Flex
1.6
1.6 Total Flex
1.9 D
1.0, 53 kW
1.0 Alcohol
1.0, 54 kW
1.0 Total Flex
1.6
1.6 Total Flex
1.9 D
1.6 Alcohol
1.6

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 44 kW
1.0, 54 kW
1.9 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 44 kW

06.06
06.06

05.08
05.08

06.06

04.05
04.05
04.05
10.03
10.03
10.05
10.03
10.03
04.08
03.08
10.03
10.03
12.07

04.05
04.05
04.05
10.03
10.03
04.08
03.08
10.03
10.03
12.07
10.03
10.03
04.08
03.08
10.03
10.03
12.07
10.03
10.05

 
09.10
04.08
12.07

 
09.10

-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-

05.08

.

 

 

ó

�f

für PR-Nummer / For PR number:G25
für PR-Nummer / For PR number:G26

©
für PR-Nummer / For PR number:G25

©
für PR-Nummer / For PR number:G23

für PR-Nummer / For PR number:G09
für PR-Nummer / For PR number:G10

©
für PR-Nummer / For PR number:G16
Länderausführung: Südamerika / Country 
version: Southamerica

für PR-Nummer / For PR number:G17
für / for:Crossfox

©
für PR-Nummer / For PR number:G16
Länderausführung: Südamerika / Country 
version: Southamerica

->Chass. 5Z-70010 759
->Chass. 5Z-74064 922

�f

�

�¿

�¿

�g

�f

33150 01

34379 01

35399 01

31342 01

31771 01

29709 01

29710 01

31341 01
17636 02

31343 01
31764 01

î
ð

î
ð

1K0 199 868 A

1K0 199 262 CG

1K0 199 868 B

6Q0 407 182 A

6Q0 407 183
6Q0 407 183 A

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(34)

(34)

(25)

(25)

(63)

(139)

(139)

(138)

(138)

(138)

(138)

(138)

(138)

(138)

(67)

(138)

(94)

(138)

(67)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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VOLKSWAGEN
10.03

06.02

01.79 08.93

FOX (5Z1)

GOL

GOLF I Cabriolet (155)

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

 Hydrolager paarweise durch konventionelles Lager ersetzen. / 
change hydro bearing in pairs by conventional bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 44 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 44 kW
1.0, 52 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2, 44 kW

1.2, 40 kW
1.4
1.4 TDI
1.9 D
1.0, 53 kW
1.0 Alcohol
1.0, 54 kW
1.0 Total Flex
1.6
1.6 Alcohol
1.6
1.6 Total Flex

1.2, 40 kW

1.4 TDI

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 GTI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 51 kW
1.8, 82 kW, 1781 ccm

 
09.10

 
09.10
10.03

 
09.10

04.05
04.05
04.05
12.07
10.03
10.03
04.08
03.08
10.03
10.03
10.05
10.03

04.05

04.05

 
06.02

 
08.83
08.83

 
-

 
-
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

 
-

 
-
-

 

 

 

.

 
09.05

 
07.87
12.92

G

Mot. BMD

->Chass. 5Z-84136 000

->Chass. 5Z-70040 000
->Chass. 5Z-74068 000

Mot. BNM

�f

�¿

�

�f

�

�

�

�¿

A72

34559 01

35269 01

21236 01

29978 01

30538 01

30542 01

33396 01

10241 01

1K0 407 183 E

6R0 513 353 B

6R0 501 541 A

6Q0 199 555 AS

6Q0 199 167 BC

6Q0 199 167 CA

5X0 412 329

175 412 329 A

 ∅P Ref.

(25)

(14)

(1)

(32)

(32)

(32)

(14)

(14)

(139)

(176)

(43)

(63)

(63)

(161)

(161)

X

Y

Y

Ê

Ê

Ê

X

X
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VOLKSWAGEN
01.79

08.83

08.93

12.92

GOLF I Cabriolet (155)

GOLF II (19E, 1G1)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3
1.6, 51 kW
1.8, 82 kW, 1781 ccm

1.5
1.6, 55 kW
1.6, 81 kW
1.8, 82 kW, 1760 ccm

1.0, 33 kW
1.0, 37 kW
1.3, 37 kW
1.3
1.3, 43 kW
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 62 kW
1.8, 66 kW
1.8 i KAT
1.8  Syncro, 66 kW
1.8 i Syncro KAT
1.8  Syncro, 72 kW
1.8 GTI, 79 kW
1.8 GTI KAT
1.8 GTI, 82 kW
1.8 GTI 16V, 95 kW
1.8 GTI 16V, 102 kW
1.8 GTI G60
1.6 D, 37 kW
1.6 D, 40 kW
1.6 TD, 44 kW
1.6 TD, 51 kW
1.6 TD, 59 kW
1.8 GTI G60 Syncro
1.3  KAT

1.8 GTI G60 Syncro

ALL TYPES

 
08.83
08.83
08.83

01.79
08.83
08.79
08.82

11.83
08.85
08.85
08.83
08.83
10.86
02.86
08.83
08.86
08.84
08.87
02.86
08.87
08.88
08.85
01.87
08.83
02.86
02.86
04.90
08.83
08.83
08.89
08.83
04.89
08.88
06.86

08.88

 

 
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

 

 
07.86
07.87
12.92

11.83
04.92
07.82
12.89

08.85
10.91
12.87
06.87
10.86
12.92
10.91
07.92
01.90
10.91
10.91
07.91
10.91
07.91
10.87
10.91
10.91
10.91
06.90
07.91
10.91
10.91
10.91
10.91
10.91
07.91
12.92

07.91

 

->07.1990
->10.1991

08.1990->

�¿

f

�¿

�¿

�g¿ I12/A33

10202 01

16597 01

10239 01

10240 02

10203 02

171 407 182 D

171 199 339

191 412 329
191 412 331

357 412 329

357 407 182

 ∅P Ref.

(25)

(32)

(14)

(14)

(25)

(161)

(161)

(139)

X

Ê

X

X

X
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VOLKSWAGEN
08.83 12.92GOLF II (19E, 1G1) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

für Querlenker / For control arm

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

1.0, 33 kW
1.0, 37 kW
1.3, 37 kW
1.3, 40 kW
1.6, 51 kW
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 62 kW
1.8, 66 kW
1.8  Syncro, 66 kW
1.8 i Syncro KAT
1.8  Syncro, 72 kW
1.8 GTI, 77 kW
1.8 GTI, 79 kW
1.8 GTI KAT
1.8 GTI 16V, 95 kW
1.8 GTI 16V, 102 kW
2.0
1.6 D, 40 kW
1.6 TD, 44 kW
1.6 TD, 51 kW
1.6 TD, 55 kW
1.6 TD, 59 kW
1.3  KAT

1.3, 40 kW

1.0, 33 kW
1.0, 37 kW
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.8, 62 kW
1.8 i KAT
1.8  Syncro, 72 kW
1.8 GTI, 79 kW
1.8 GTI KAT
1.8 GTI 16V, 95 kW
1.8 GTI 16V, 102 kW
1.8 GTI G60
1.6 TD, 44 kW
1.6, 55 kW

1.8 GTI G60 Syncro

1.8, 66 kW
1.8  Syncro, 66 kW

1.8 GTI, 82 kW

1.6 D, 40 kW

1.6 TD, 51 kW

1.6 TD, 59 kW

1.3  KAT

ALL TYPES

11.83
08.85
08.85
08.83
10.86
08.86
02.86
08.83
08.86
08.84
02.86
08.87
08.88
01.85
08.85
01.87
02.86
02.86
08.85
08.83
08.89
08.83
08.83
04.89
06.86

08.83

11.83
08.85
10.86
02.86
08.86
08.87
08.88
08.85
01.87
02.86
02.86
04.90
08.89
08.83

08.88

08.84
02.86

08.83

08.83

08.83

04.89

06.86

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-

-

-

-

-

 

08.85
10.91
12.87
06.87
12.92
07.91
10.91
07.92
01.90
10.91
07.91
10.91
07.91
07.85
10.87
10.91
10.91
06.90
07.92
10.91
10.91
10.91
07.85
10.91
12.92

06.87

08.85
10.91
12.92
10.91
01.90
10.91
07.91
10.87
10.91
10.91
06.90
07.91
10.91
07.92

07.91

10.91
07.91

10.91

10.91

10.91

10.91

12.92

 

->10.1991

Mot. HK -
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5

Mot. EZ
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. 1H
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. GX
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. PB
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. JP
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. JR
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. SB
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. NZ
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5

�f¿

�i

�f¿

I19

10205 02

27461 01

25352 01

191 407 181 E

1H0 411 314

191 407 181 E

 ∅P Ref.

(25)

(39)

(35)

(139)

(157)

(139)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

X

X

X
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VOLKSWAGEN
08.83 12.92GOLF II (19E, 1G1) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Zubehör / With accessories

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 51 kW
2.0
1.6 TD, 55 kW

1.0, 33 kW
1.0, 37 kW
1.3, 37 kW
1.3
1.3  KAT
1.3, 43 kW
1.6, 51 kW
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 62 kW
1.8, 66 kW
1.8 i KAT
1.8 GTI, 77 kW
1.8 GTI, 79 kW
1.8 GTI KAT
1.8 GTI, 82 kW
1.8 GTI 16V, 95 kW
1.8 GTI 16V, 102 kW
1.8 GTI G60
2.0
1.6 D, 37 kW
1.6 D, 40 kW
1.6 TD, 44 kW
1.6 TD, 51 kW
1.6 TD, 55 kW
1.6 TD, 59 kW

1.0, 33 kW
1.0, 37 kW
1.3, 37 kW
1.3
1.3  KAT
1.3, 43 kW
1.6, 51 kW
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 62 kW
1.8, 66 kW
1.8 i KAT
1.8 GTI, 77 kW
1.8 GTI, 79 kW
1.8 GTI KAT
1.8 GTI, 82 kW
1.8 GTI 16V, 95 kW
1.8 GTI 16V, 102 kW
1.8 GTI G60
2.0
1.6 D, 37 kW
1.6 D, 40 kW
1.6 TD, 44 kW
1.6 TD, 51 kW
1.6 TD, 55 kW
1.6 TD, 59 kW

1.8  Syncro, 66 kW
1.8  Syncro, 72 kW
1.8 GTI G60 Syncro

 
08.86
08.85
08.83

11.83
08.85
08.85
08.83
06.86
08.83
10.86
08.86
02.86
08.83
08.86
08.84
08.87
01.85
08.85
01.87
08.83
02.86
02.86
04.90
08.85
08.83
08.83
08.89
08.83
08.83
04.89

11.83
08.85
08.85
08.83
06.86
08.83
10.86
08.86
02.86
08.83
08.86
08.84
08.87
01.85
08.85
01.87
08.83
02.86
02.86
04.90
08.85
08.83
08.83
08.89
08.83
08.83
04.89

02.86
08.88
08.88

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

 
07.91
07.92
07.85

08.85
10.91
12.87
06.87
12.92
10.86
12.92
07.91
10.91
07.92
01.90
10.91
10.91
07.85
10.87
10.91
10.91
10.91
06.90
07.91
07.92
10.91
10.91
10.91
10.91
07.85
10.91

08.85
10.91
12.87
06.87
12.92
10.86
12.92
07.91
10.91
07.92
01.90
10.91
10.91
07.85
10.87
10.91
10.91
10.91
06.90
07.91
07.92
10.91
10.91
10.91
10.91
07.85
10.91

07.91
07.91
07.91

Chass. 1G-K-077 514->

�¿

�

�¿

g

31093 01

27680 01

10196 01

16660 01

191 501 541

191 501 541

1H0 521 127

 ∅P Ref.

(34)

(2)

(1)

(15)

(159)

Y

Y

Y

�
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VOLKSWAGEN
08.83

08.91

12.92

09.97

GOLF II (19E, 1G1)

GOLF III (1H1)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.0, 33 kW
1.3, 37 kW
1.3, 40 kW
1.8 GTI, 79 kW
1.6 D, 40 kW
1.6 TD, 51 kW
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 62 kW
1.8, 66 kW
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 62 kW
1.8, 66 kW
1.8  Syncro, 66 kW

1.8  Syncro, 66 kW

1.8  Syncro, 72 kW

1.0, 37 kW
1.8 GTI 16V
1.8 GTI 16V, 102 kW
1.0, 37 kW
1.8 GTI 16V
1.8 GTI 16V, 102 kW
1.6 TD, 44 kW
1.6 TD, 59 kW
1.3  KAT

1.3  KAT

1.0, 33 kW
1.3, 37 kW
1.3, 40 kW
1.8 GTI, 79 kW
1.6 D, 40 kW
1.6 TD, 51 kW
1.3  KAT
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 62 kW
1.8, 66 kW
1.8 GTI 16V, 95 kW
1.8 GTI 16V, 102 kW
1.8  Syncro, 66 kW

1.8  Syncro, 66 kW
1.8 i Syncro KAT
1.8  Syncro, 72 kW
1.8 GTI KAT
1.6 TD, 44 kW
1.6 TD, 59 kW
1.0, 37 kW

1.4, 44 kW
1.6, 55 kW
1.8, 55 kW

11.83
08.85
08.83
08.85
08.83
08.83
10.86
02.86
08.83
08.86
08.84
10.86
02.86
08.83
08.86
08.84
02.86

02.86

08.88

08.85
02.86
02.86
08.85
02.86
02.86
08.89
04.89
06.86

06.86

11.83
08.85
08.83
08.85
08.83
08.83
06.86
10.86
02.86
08.83
08.86
08.84
02.86
02.86
02.86

02.86
08.87
08.88
01.87
08.89
04.89
08.85

10.91
09.92
11.91

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

08.85
12.87
06.87
10.87
10.91
10.91
12.92
10.91
07.92
01.90
10.91
12.92
10.91
07.92
01.90
10.91
07.91

07.91

07.91

10.91
10.91
06.90
10.91
10.91
06.90
10.91
10.91
12.92

12.92

08.85
12.87
06.87
10.87
10.91
10.91
12.92
12.92
10.91
07.92
01.90
10.91
10.91
06.90
07.91

07.91
10.91
07.91
10.91
10.91
10.91
10.91

08.97
08.97
08.97

Chass. 19-E-300 001->

ô
08.1989 - Chass. 1G-N-300 000
Mot. EZ, HM, PN, RF, GU

Chass. 19-E-300 001 - 08.1987

ô
->07.1989
Mot. GU

ô
08.1989 - Chass. 1G-N-300 000

ô
->Chass. 1G-N-300 000

ô
08.1989 - Chass. 1G-N-300 000

Chass. 19-E-300 001 - 08.1987

ô
->Chass. 1G-N-300 000
Chass. 19-E-300 001->

Chass. 19-E-300 001->

Chass. 19-E-300 001 - Chass. 1G-N-300000

->07.1989
Mot. GU
08.1989 - Chass. 1G-N-300 000
->Chass. 1G-N-300 000

08.1987 - 07.1989

Chass. 19-E-300001 - Chass. 1G-N-300 000

G
->Chass. 1H-S-062 538

�g

�f

�¿

10177 01

10180 01

10239 01

191 199 279 C

191 199 402
191 199 402 C

191 412 329
191 412 331

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(14)

(63)

(161)

Ê

Ê

X
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VOLKSWAGEN
08.91 09.97GOLF III (1H1) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.4, 40 kW
1.4, 44 kW
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.8  Syncro (1HX1)
2.0
2.0  Syncro (1HX1)
2.0 GTI 16V
1.9 D
1.9 TD,GTD
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI Syncro (1HX1)
1.9 TDI, 81 kW

1.4, 40 kW
1.4, 44 kW
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.8  Syncro (1HX1)
2.0
2.0  Syncro (1HX1)
2.0 GTI 16V
2.8 VR6, 128 kW
1.9 D
1.9 TD,GTD
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI Syncro (1HX1)
1.9 TDI, 81 kW
2.9 VR6 Syncro (1HX1)
1.9 SDI

ALL TYPES

1.4, 40 kW
1.4, 44 kW
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
2.0
2.0 GTI 16V
1.9 D
1.9 TD,GTD
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.0
1.3
2.0 GL
2.8 VR6, 120 kW

11.91
10.91
09.92
07.95
11.91
11.91
01.93
11.91
08.95
08.92
11.91
11.91
09.93
08.95
04.96

11.91
10.91
09.92
07.95
11.91
11.91
01.93
11.91
08.95
08.92
01.92
11.91
11.91
09.93
08.95
04.96
10.94
07.95

 

11.91
10.91
09.92
07.95
11.91
11.91
11.91
08.92
11.91
11.91
09.93
04.96
10.94
08.91
08.95
08.95

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97

08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97

 

08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
09.96
07.92
09.97
09.97

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

->Chass. 1H-SW062538

�¿

�¿

�g¿

�f¿

I12/A33

10240 02

26642 01

10203 02

10205 02

10198 01
17636 02

î
ð

357 412 329

357 407 182

191 407 181 E

 

 ∅P Ref.

(14)

(34)

(25)

(25)

(161)

(139)

(139)

X

X

X

X
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VOLKSWAGEN
08.91 09.97GOLF III (1H1) -

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

1.8, 55 kW
2.0  Syncro (1HX1)
2.0 GTI 16V
2.8 VR6, 128 kW
2.9 VR6 Syncro (1HX1)
1.9 SDI
1.9 D
1.9 TD,GTD
1.9 TDI, 81 kW
Citystromer
1.9 TDI, 66 kW

1.4
1.4, 44 kW

1.6, 55 kW

1.8, 66 kW
1.8  Syncro (1HX1)

2.0

1.6, 74 kW

1.9 TDI Syncro (1HX1)

ALL TYPES

1.4, 40 kW
1.4, 44 kW
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.8  Syncro (1HX1)
2.0
2.0  Syncro (1HX1)
2.0 GTI 16V
2.8 VR6, 128 kW
2.9 VR6 Syncro (1HX1)
1.9 SDI
1.9 D
1.9 TD,GTD
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI Syncro (1HX1)
1.9 TDI, 81 kW

11.91
08.95
08.92
01.92
10.94
07.95
11.91
11.91
04.96
11.94
09.93

11.91
10.91

09.92

11.91
01.93

11.91

07.95

08.95

 

11.91
10.91
09.92
07.95
11.91
11.91
01.93
11.91
08.95
08.92
01.92
10.94
07.95
11.91
11.91
09.93
08.95
04.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-

-

-

-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97

08.97
08.97

08.97

08.97
08.97

08.97

08.97

08.97

 

08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97

Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5

Mot. AHU
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. AEX
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. AEE
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. ADZ
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. AGG
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. AFT
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. 1Z
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5

�i

�f¿

�¿

I19 27461 01

25352 01

31093 01

1H0 411 314

191 407 181 E

 ∅P Ref.

(39)

(35)

(34)

(157)

(139)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

X

X

Y
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VOLKSWAGEN
08.91 09.97GOLF III (1H1) -

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories
1.0
1.3
1.4, 40 kW
1.4, 44 kW
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
2.0
2.0 GL
2.0 GTI 16V
2.8 VR6, 120 kW
2.8 VR6, 128 kW
1.9 SDI
1.9 D
1.9 TD,GTD
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
Citystromer

1.0
1.3
1.4, 40 kW
1.4, 44 kW
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
2.0
2.0 GL
2.0 GTI 16V
2.8 VR6, 120 kW
2.8 VR6, 128 kW
1.9 SDI
1.9 D
1.9 TD,GTD
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
Citystromer

1.8  Syncro (1HX1)
2.0  Syncro (1HX1)
2.9 VR6 Syncro (1HX1)
1.9 TDI Syncro (1HX1)

1.4, 44 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.9 SDI
1.9 D
1.9 TD,GTD
1.4, 40 kW

1.6, 74 kW
1.8  Syncro (1HX1)
2.0  Syncro (1HX1)
2.0

2.0 GTI 16V
2.8 VR6, 128 kW
2.9 VR6 Syncro (1HX1)
1.9 TDI
1.9 TDI Syncro (1HX1)
1.9 TDI, 81 kW

10.94
08.91
11.91
10.91
09.92
07.95
11.91
11.91
11.91
08.95
08.92
08.95
01.92
07.95
11.91
11.91
09.93
04.96
11.94

10.94
08.91
11.91
10.91
09.92
07.95
11.91
11.91
11.91
08.95
08.92
08.95
01.92
07.95
11.91
11.91
09.93
04.96
11.94

01.93
08.95
10.94
08.95

10.91
11.91
11.91
07.95
11.91
11.91
11.91

07.95
01.93
08.95
11.91

08.92
01.92
10.94
09.93
08.95
04.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

09.96
07.92
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
09.97
08.97
09.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97

09.96
07.92
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
09.97
08.97
09.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97

08.97
08.97
08.97
08.97

08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97

08.97
08.97
08.97
08.97

08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
08.97

Chass. 1H-N-000 001->

Chass. 1H-N-000 001->
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

Chass. 1H-N-000 001->
Mot. ADY, AGG

�

�

g

�f

f

27681 01

10222 01

16660 01

10188 01

10190 01

1H0 501 541 A

1H0 501 541 A

1H0 521 127

1H0 199 402
357 199 402 B

3A0 199 402

 ∅P Ref.

(2)

(1)

(15)

(32)

(32)

(159)

(174)

Y

Y

�

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
08.91

07.93

09.97

05.98

GOLF III (1H1)

GOLF III Cabriolet (1E7)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Vergaserflansch / Flange, carburettor 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 
für Querlenker / For control arm

1.9 TD,GTD

2.0

2.0 GTI 16V
1.6, 74 kW

2.0  Syncro (1HX1)

1.9 TD,GTD

1.8
1.8, 66 kW
1.6, 74 kW
1.8  Syncro (1HX1)
2.0

1.8  Syncro (1HX1)
1.9 SDI
1.9 D
1.9 TD,GTD
1.4, 40 kW

1.6, 55 kW

1.8, 66 kW

1.8, 66 kW

1.8, 66 kW

1.8, 66 kW
1.4, 44 kW

2.0

2.0 GTI 16V
2.0  Syncro (1HX1)

1.4, 40 kW
1.4, 44 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

11.91

11.91

08.92
07.95

08.95

11.91

11.91
11.91
07.95
01.93
11.91

01.93
07.95
11.91
11.91
11.91

09.92

11.91

11.91

11.91

11.91
10.91

11.91

08.92
08.95

11.91
10.91

 

 

-

-

-
-

-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-

-

-
-

-
-

 

 

08.97

08.97

08.97
08.97

08.97

08.97

08.97
08.97
08.97
08.97
08.97

08.97
08.97
08.97
08.97
08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97
08.97

08.97

08.97
08.97

08.97
08.97

 

 

ó
Chass. 1H-N-000 001->

ó
08.1995->
Mot. ADY, AGG
08.1995->

G

ô
Chass. 1H-N-000 001->
Chass. 1H-N-000 001->

ô
Chass. 1H-N-000 001->
Mot. ADY, AGG

Chass. 1H-N-000 001->
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers
Chass. 1H-N-000 001->
Mot. AEA, AEE
09.1993 - 09.1995
Mot. ADZ

ó
09.1995->
Mot. ADZ
Chass. 1H-N-000 001->
Mot. ABS
Chass. 1H-N-000 001->
Chass. 1H-N-000 001->

Chass. 1H-N-000 001->
Mot. 2E, ADY
->Chass. 1H-RW240 000

->07.1996
Mot. ABD
->07.1996

�f

�f

�g

�g

�¿

�g¿ I12/A33

14354 02

14355 01

14360 02

14361 02

14308 01

26642 01

10203 02

10198 01
17636 02

î
ð

1H0 199 262 B

1H0 199 262 A

1H0 199 609 F

1H0 199 609 G

030 129 765 G

357 407 182

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(40)

(34)

(25)

(139)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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VOLKSWAGEN
07.93 05.98GOLF III Cabriolet (1E7) -

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8
1.8, 66 kW
1.6

2.0

1.6

1.8
1.8, 66 kW
2.0

1.6

1.8
1.8, 66 kW

2.0

1.6

 

 

 

 

07.93
07.93
10.94

07.93

10.94

07.93
07.93
07.93

10.94

07.93
07.93

07.93

10.94

 

 

 

 

-
-
-

-

-

-
-
-

-

-
-

-

-

 

 

 

 

05.98
05.98
05.98

05.98

05.98

05.98
05.98
05.98

05.98

05.98
05.98

05.98

05.98

G
Mot. AEK, AFT

ó
10.1994->
Mot. 2E, ADY, AGG

ó
Mot. AEK, AFT

ô
10.1994->
Mot. 2E, ADY, AGG

ô
Mot. AEK, AFT

ó

10.1994->
Mot. 2E, ADY, AGG
Mot. AEK, AFT

�f¿

�¿

�

�

�f

�f

�f

�g

�g

25352 01

31093 01

27681 01

10222 01

10188 01

14354 02

14355 01

14360 02

14361 02

191 407 181 E

1H0 501 541 A

1H0 501 541 A

1H0 199 402
357 199 402 B

1H0 199 262 B

1H0 199 262 A

1H0 199 609 F

1H0 199 609 G

 ∅P Ref.

(35)

(34)

(2)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(157)

(139)

(159)

X

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
07.93 04.99GOLF III Variant (1H5) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.4, 44 kW

1.8, 55 kW
1.8, 66 kW

1.4, 40 kW
1.4, 44 kW
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
2.0, 85 kW
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDI, 66 kW

1.4, 40 kW
1.4, 44 kW
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
2.0, 85 kW
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDI, 66 kW
1.8  Syncro
2.0  Syncro
2.9 VR6
2.9 VR6 Syncro
1.9 SDI
1.9 TDI Syncro
1.9 TDI, 81 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

07.93

07.93
07.93

07.93
07.93
07.93
07.94
07.93
07.93
07.93
07.93
07.93
03.94

07.93
07.93
07.93
07.94
07.93
07.93
07.93
07.93
07.93
03.94
10.94
08.95
10.94
10.94
07.95
07.95
04.96

 

 

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

04.99

04.99
04.99

04.99
04.99
12.97
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99

04.99
04.99
12.97
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99

 

 

Mot. ABD
->Chass. 1H-S-062 538
->Chass. 1H-S-062 538
Mot. ABS
->Chass. 1H-S-062 538

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062539->

�¿

�¿

�¿

�g¿

�f¿

I12/A33

10239 01

10240 02

26642 01

10203 02

10205 02

10198 01
17636 02

î
ð

191 412 329
191 412 331

357 412 329

357 407 182

191 407 181 E

 

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(34)

(25)

(25)

(161)

(161)

(139)

(139)

X

X

X

X

X
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VOLKSWAGEN
07.93 04.99GOLF III Variant (1H5) -

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

1.4, 40 kW
1.8, 55 kW
1.8  Syncro
2.0  Syncro
2.9 VR6 Syncro
1.9 SDI
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDI, 81 kW
1.4, 44 kW

1.8, 66 kW

2.0, 85 kW

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI Syncro

1.6, 74 kW

ALL TYPES

1.4, 40 kW
1.4, 44 kW
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
2.0, 85 kW
1.9 SDI
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.4, 40 kW
1.4, 44 kW
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
2.0, 79 kW
2.0, 85 kW
2.9 VR6
1.9 SDI
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.8  Syncro
2.0  Syncro
2.9 VR6 Syncro
1.9 TDI Syncro

07.93
07.93
10.94
08.95
10.94
07.95
07.93
07.93
04.96
07.93

07.93

07.93

03.94
07.95

07.94

 

07.93
07.93
07.93
07.94
07.93
07.93
07.93
07.95
07.93
07.93
03.94
04.96

07.93
07.93
07.93
07.94
07.93
07.93
08.95
07.93
10.94
07.95
07.93
07.93
03.94
04.96

10.94
08.95
10.94
07.95

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99

04.99

04.99

04.99
04.99

04.99

 

04.99
04.99
12.97
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99

04.99
04.99
12.97
04.99
04.99
04.99
04.96
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99

04.99
04.99
04.99
04.99

Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5

Mot. APQ
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. ADZ
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. AGG
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. AHU
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. AFT
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5

�i

�f¿

�¿

�»

g

I19

I12/A56

27461 01

25352 01

31093 01

21419 01

16660 01

1H0 411 314

191 407 181 E

1H9 501 541

1H0 521 127

 ∅P Ref.

(39)

(35)

(34)

(1)

(15)

(157)

(139)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

X

X

Y

Y

�
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VOLKSWAGEN
07.93 04.99GOLF III Variant (1H5) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Vergaserflansch / Flange, carburettor 

1.4, 40 kW
1.4, 44 kW
1.9 SDI
1.9 D
1.9 TD
1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

2.0, 85 kW

1.6, 74 kW

2.9 VR6 Syncro
1.9 TDI Syncro
1.9 TDI, 81 kW

1.9 TD

2.0, 85 kW

1.6, 74 kW

1.9 TD

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

2.0, 85 kW

1.6, 74 kW

1.9 SDI
1.9 D
1.9 TD
1.4
1.4, 44 kW
1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

2.0, 85 kW

1.6, 74 kW

1.4, 40 kW
1.4, 44 kW

07.93
07.93
07.95
07.93
07.93
07.93

07.93

07.93

07.94

10.94
07.95
04.96

07.93

07.93

07.94

07.93

07.93

07.93

07.93

07.94

07.95
07.93
07.93
07.93
07.93
07.93

07.93

07.93

07.94

07.93
07.93

-
-
-
-
-
-

-

-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-

-

-

-

-
-

04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99

04.99

04.99

04.99

04.99
04.99
04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99
04.99
04.99
04.99
04.99
04.99

04.99

04.99

04.99

04.99
04.99

Chass. 1H-N-000 001->

Chass. 1H-N-000 001->
Mot. ADZ
Chass. 1H-N-000 001->
Mot. ABS, ADZ
Chass. 1H-N-000 001->
Mot. ADY, AGG
Mot. AEK, AFT

ó
Chass. 1H-N-000 001->

ó
08.1995->
Mot. ADY, AGG

ó
08.1995->
Mot. AEK, AFT

ô
Chass. 1H-N-000 001->
Chass. 1H-N-000 001->
Mot. AAM
Chass. 1H-N-000 001 - 05.1995
Mot. ABS, ADZ

ô
Chass. 1H-N-000 001->
Mot. ADY, AGG

ô
Mot. AEK, AFT

Chass. 1H-N-000 001->

Chass. 1H-N-000 001->
Mot. AAM
Chass. 1H-N-000 001->
Mot. ABS, ADZ

Chass. 1H-N-000 001->
Mot. ADY, AGG, 2E
Mot. AEK, AFT

->07.1996
Mot. ABD
->07.1996

�f

f

�f

�f

�g

�g

10188 01

10190 01

14354 02

14355 01

14360 02

14361 02

14308 01

1H0 199 402
357 199 402 B

3A0 199 402

1H0 199 262 B

1H0 199 262 A

1H0 199 609 F

1H0 199 609 G

030 129 765 G

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(40)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
08.97 06.05GOLF IV (1J1) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6, 74 kW
1.6, 75 kW
1.6 16V
1.6, 78 kW
1.6 FSI
1.8, 92 kW
1.8  4motion
1.8 T
1.8 T GTI
2.0
2.0  4motion
2.3 V5, 110 kW
2.3 V5 4motion, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW
2.8 V6 4motion
3.2 R32 4motion
1.9 SDI
1.9 TDI
1.9 TDI 4motion, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
3.2 R32 4motion

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
3.2 R32 4motion

3.2 R32 4motion

3.2 R32 4motion

ALL TYPES ausser/except for : 
3.2 R32 4motion

08.97
08.97
02.01
08.00
02.00
08.03
01.02
08.97
05.98
08.97
08.01
07.98
10.00
08.97
12.98
10.00
10.00
03.99
09.02
08.97
10.97
07.98
09.00
09.00
08.97
12.98
09.99
11.00
11.00
05.00
02.00

 
09.02

 

 
09.02

09.02

09.02

 
09.02

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 

 
-

-

-

 
-

06.05
02.00
06.01
06.05
06.05
06.05
06.05
06.05
06.05
06.05
06.05
06.05
06.05
10.00
10.00
06.05
06.05
06.05
06.05
06.05
05.04
04.02
06.05
06.05
05.04
06.01
06.01
06.05
06.05
06.05
06.05

 
06.05

 

 
06.05

06.05

06.05

 
06.05

�f

o

�¿

�g¿

�f¿

��g

��f¿

�f¿

I12/A33

25346 01

22399 01

10203 02

21113 01

26606 01

27132 01

31479 01

21793 02
17636 02

î
ð

1J0 199 429

357 407 182

1J0 407 181

8N0 407 182 A

8N0 407 181 B

1J0 407 181 SP

 

 ∅P Ref.

(34)

(4)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

X

X

X

X
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VOLKSWAGEN
08.97 06.05GOLF IV (1J1) -

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6, 75 kW
1.6 16V
1.8, 92 kW
1.8 T
2.0
2.3 V5, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
1.9 SDI
1.9 TDI
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.6, 74 kW
1.6, 78 kW

1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6, 75 kW
1.6 16V
1.8, 92 kW
1.8 T
2.0
2.3 V5, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
1.9 SDI
1.9 TDI
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.6 FSI

 

 

08.97
08.97
08.00
02.00
08.97
08.97
07.98
08.97
10.00
08.97
10.97
09.00
08.97
12.98
11.00
05.00
02.01
08.03

08.97
08.97
08.00
02.00
08.97
08.97
07.98
08.97
10.00
08.97
10.97
09.00
08.97
12.98
11.00
05.00
01.02

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

06.05
02.00
06.05
06.05
06.05
06.05
06.05
10.00
06.05
06.05
05.04
06.05
05.04
06.01
06.05
06.05
06.01
06.05

06.05
02.00
06.05
06.05
06.05
06.05
06.05
10.00
06.05
06.05
05.04
06.05
05.04
06.01
06.05
06.05
06.05

Chass. 1J-Y-500 001->

->Chass. 1J-Y-500 000

¿

¿

�¿

�¿

34052 01

34053 01

27093 01

35269 01

1J0 411 314 T

1J0 411 314 R

1J0 513 353 D

6R0 513 353 B

 ∅P Ref.

(39)

(39)

(14)

(14)

X

X

Y

Y
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VOLKSWAGEN
08.97 06.05GOLF IV (1J1) -

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Zubehör / With accessories

ohne Anbaumaterial / without add-on material

1.0, 43 kW
1.0, 51 kW
1.0 Turbo
1.4 16V
1.6, 68 kW
1.6, 74 kW
1.6, 74 kW
1.6, 75 kW
1.6 16V
1.6, 78 kW
1.6 FSI
1.8, 77 kW
1.8, 92 kW
1.8 T
1.8 T GTI
2.0
2.3 V5, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
2.8
2.8 VR6, 130 kW
2.8 VR6, 147 kW
1.6 D
1.9 SDI
1.9 TD
1.9 TDI
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW

1.4 16V
1.6, 74 kW
1.8, 92 kW
2.3 V5, 110 kW
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.8  4motion
2.0  4motion
2.3 V5 4motion, 110 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW
2.8 V6 4motion
3.2 R32 4motion
1.9 TDI 4motion
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW

2.3 V5 4motion, 110 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW
2.8 V6 4motion
3.2 R32 4motion
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW

08.98
08.97
08.97
08.97
12.98
08.97
02.01
08.00
02.00
08.03
01.02
04.98
08.97
08.97
08.01
07.98
08.97
10.00
08.97
10.00
03.02
08.97
08.97
10.97
10.97
09.00
08.97
12.98
11.00
05.00

08.97
08.97
08.97
08.97
08.97
10.97
08.97

05.98
10.00
12.98
10.00
03.99
09.02
07.98
09.00
09.99
11.00
02.00

12.98
10.00
03.99
09.02
09.00
09.99
11.00
02.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

05.02
05.02
05.02
06.05
05.02
02.00
06.01
06.05
06.05
06.05
06.05
05.02
06.05
06.05
06.05
06.05
10.00
06.05
09.99
07.02
10.05
07.98
06.05
09.99
05.04
06.05
05.04
06.01
06.05
06.05

06.05
02.00
06.05
10.00
06.05
05.04
05.04

06.05
06.05
10.00
06.05
06.05
06.05
04.02
06.05
06.01
06.05
06.05

10.00
06.05
06.05
06.05
06.05
06.01
06.05
06.05

g
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�¿o

�

A72 27627 01

31481 01

27305 01

33475 01

1J0 501 541 C

1JV 501 541

1J0 599 381 A

1J0 521 127 A

 ∅P Ref.

(2)

(1)

(30)

(15)

(159)

(178)

(77)

Y

Y

Y

�
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VOLKSWAGEN
08.97 06.05GOLF IV (1J1) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 SDI

1.8, 92 kW
1.8 T

1.9 TDI 4motion, 66 kW

1.8  4motion
2.0

2.0

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI 4motion, 85 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI 4motion, 74 kW

1.9 TDI, 110 kW

1.9 TDI 4motion, 110 kW

2.0  4motion

2.0  4motion

1.6, 75 kW

1.4 16V

1.4 16V

1.4 16V

1.6 16V

1.6 16V

1.6 FSI

2.8 V6 4motion

3.2 R32 4motion

10.97

10.97

08.97

08.97

08.97
08.97

07.98

05.98
07.98

07.98

12.98

09.99

09.00

09.00

05.00

02.00

10.00

10.00

08.00

08.97

08.97

08.97

02.00

02.00

01.02

03.99

09.02

-

-

-

-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

05.04

05.04

05.04

06.05

06.05
06.05

04.02

06.05
06.05

06.05

06.01

06.01

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

05.2001 - 09.2002
Mot. AGR
05.2001->
Mot. ALH
05.2001->
Mot. AHF, ASV
05.2001 - 05.2004
Mot. AQM
Mot. AGN
05.2001 - 05.2004
Mot. AGU, AUM
05.2001->
Mot. AGR

05.2001 - 04.2002
Mot. AZG
05.2001 - 05.2004
Mot. APK, AQY, AZJ
05.2001->
Mot. AJM, AUY
05.2001->
Mot. AJM
05.2001 - 05.2004
Mot. ATD, AXR
05.2001->
Mot. ATD
05.2001 - 05.2004
Mot. ARL
05.2001->
Mot. ARL
05.2001 - 06.2001
Mot. AZH
05.2001->
Mot. AZJ

05.2001 - 04.2002
Mot. AVU

ó
05.2001 - 05.2004
Mot. AHW

ó
05.2001 - 10.2001
Mot. AXP

ó
10.2001 - 05.2004
Mot. BCA

ó
05.2001 - 11.2001
Mot. AZD

ó
11.2001 - 05.2004
Mot. BCB

ó
01.2004 - 05.2004
Mot. BAD

05.2002->
Mot. BDE
01.2003 - 05.2004
Mot. BFH

�

�

�

�

22625 01

22626 01

22627 01

29958 01

1J0 199 262 BF

1J0 199 262 BE

1J0 199 262 BK

1J0 199 262 CE

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
08.97 06.05GOLF IV (1J1) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI 4motion, 96 kW

1.8 T GTI

2.3 V5
2.3 V5 4motion, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW

1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6 16V
1.6 FSI
1.8 T GTI
2.3 V5, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
1.8, 92 kW

1.8 T

2.0

1.6, 75 kW

1.6, 74 kW
2.3 V5, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
1.4 16V

1.8, 92 kW

1.8 T

2.0

1.6 16V

1.6, 75 kW

2.0  4motion

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI 4motion, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.9 SDI
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW

11.00

11.00

08.01

08.97
12.98
10.00
10.00

08.97
08.97
02.00
01.02
08.01
08.97
10.00
08.97

08.97

07.98

08.00

08.97
08.97
10.00
08.97

08.97

08.97

07.98

02.00

08.00

10.00

10.97
07.98
08.97

08.97
09.00
09.00
12.98
09.99
11.00
11.00
05.00
02.00

-

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

06.05

06.05

06.05

10.00
10.00
06.05
06.05

06.05
02.00
06.05
06.05
06.05
10.00
06.05
06.05

06.05

06.05

06.05

02.00
10.00
06.05
06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

05.04
04.02
05.04

06.05
06.05
06.05
06.01
06.01
06.05
06.05
06.05
06.05

05.2001 - 05.2004
Mot. ASZ
05.2001->
Mot. ASZ

01.2004 - 05.2004
Mot. AUQ
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

ó

ó
Mot. AGN

ó
Mot. AGU, AUM

ó
Mot. AQY, APK, AZJ

ó
Mot. AVU

ô

ô
Mot. AHW, AKQ, AXP, APE

ô
Mot. AGN

ô
Mot. AGU, AUM

ô
Mot. AQY, APK, AZJ

ô
Mot. ATN, AZD, AUS

ô
Mot. AVU, BFQ

->Chass. 1J-Y-700 000

Mot. AHF
->Chass. 1J-Y-700 000

�

�

�

�f

�f

�f

29959 01

29996 01

30889 01

33137 01

33139 01

33140 01

1J0 199 262 CP

1J0 199 262 CL

1J0 199 262 BH
1J0 199 262 CD

1J0 199 851 AA

1J0 199 851 N

1J0 199 851 R

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
08.97 06.05GOLF IV (1J1) -

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing
1.4 16V

2.0  4motion

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.8, 92 kW
1.8 T

1.9 TDI 4motion, 66 kW

2.0

1.8 T
2.3 V5, 125 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW

08.97

10.00

10.97

10.97

08.97

08.97
08.97

07.98

07.98

08.97
10.00
10.00
09.00
09.00
12.98
09.99
11.00
11.00

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

06.05

06.05

05.04

05.04

05.04

06.05
06.05

04.02

06.05

06.05
06.05
06.05
06.05
06.05
06.01
06.01
06.05
06.05

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
für Fahrzeuge mit Schaltseilzug / for vehicles 
with shift cable
Mot. AXP, BCA

05.2002->
Mot. AZJ

05.2001 - 09.2002
Mot. AGR
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
05.2001->
Mot. ALH
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
05.2001->
Mot. AHF
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
Mot. AGN
05.2001 - 05.2004
Mot. AGU, AUK
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
05.2001->
Mot. AGR
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
05.2001 - 05.2004
Mot. APK, AQY, AZJ
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�

�

�

�

33153 01

22630 01

22630 01

33395 01

1J0 199 555 BD

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 BB

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(24)

(24)

(63)

(76)

(112)

(57)

(57)

(57)

(57)

(57)

(57)

(58)

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
08.97

06.98

06.05

06.02

GOLF IV (1J1)

GOLF IV Cabriolet (1E7)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

1.4 16V

1.4 16V

1.4 16V

1.8  4motion
2.3 V5, 110 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.6 16V

1.6 16V

1.6, 75 kW

1.8 T GTI
3.2 R32 4motion
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
1.9 TDI 4motion, 110 kW
1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI 4motion, 74 kW

2.3 V5, 125 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

08.97

08.97

08.97

05.98
08.97
12.98
02.00

02.00

08.00

08.01
09.02
12.98
09.99
11.00
11.00
05.00
02.00
09.00

09.00

09.00

10.00
10.00

 

 

 

-

-

-

-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

 

 

 

06.05

06.05

06.05

06.05
10.00
06.01
06.05

06.05

06.05

06.05
06.05
06.01
06.01
06.05
06.05
06.05
06.05
06.05

06.05

06.05

06.05
06.05

 

 

 

05.2001 - 05.2004
Mot. AHW
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
05.2001 - 10.2001
Mot. AXP
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
für Fahrzeuge mit Schaltgestänge / For 
vehicles with gearshift linkage
10.2001 - 05.2004
Mot. BCA
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
für Fahrzeuge mit Schaltgestänge / For 
vehicles with gearshift linkage

05.2001 - 11.2001
Mot. AZD
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
11.2001 - 05.2004
Mot. BCB
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
05.2001 - 04.2002
Mot. AVU
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

�

�

�¿

�g¿

¿

I12/A33

22630 01

33136 01

26642 01

10203 02

34052 01

10198 01
17636 02

î
ð

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AQ

357 407 182

1J0 411 314 T

 

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(34)

(25)

(39)

(63)

(139)

(76)

(76)

(111)

(76)

(111)

(76)

(76)

(76)

(77)

(76)

(77)

(76)

Ê

Ê

X

X

X
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VOLKSWAGEN
06.98

05.99

06.02

06.06

GOLF IV Cabriolet (1E7)

GOLF IV Variant (1J5)

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 FSi

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 V6 4motion

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 
10.03

 
05.99

 

 

 

 

 

 

 

 

 
-

 
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 
07.04

 
06.06

 

 

 

�f

o

¿

�f¿

�¿

�

�

�¿

�g¿

�f¿

�f¿

I12/A33

34053 01

25352 01

31093 01

27681 01

10222 01

25346 01

22399 01

10203 02

21113 01

31479 01

21793 02
17636 02

î
ð

1J0 411 314 R

191 407 181 E

1H0 501 541 A

1H0 501 541 A

1J0 199 429

357 407 182

1J0 407 181

1J0 407 181 SP

 

 ∅P Ref.

(39)

(35)

(34)

(2)

(1)

(34)

(4)

(25)

(25)

(25)

(157)

(139)

(159)

(139)

(139)

(139)

X

X

Y

Y

Y

X

X

X

X

X
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VOLKSWAGEN
05.99 06.06GOLF IV Variant (1J5) -

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

mit Zubehör / With accessories

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6, 75 kW
1.6 16V
1.8 T
2.0
2.3 V5, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.6 FSI
2.0 Bi-Fuel

1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6, 75 kW
1.6 16V
1.8 T
2.0
2.3 V5, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW

1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6, 75 kW
1.6 16V
1.6 FSI
1.6 FSi
1.8 T
2.0
2.0 Bi-Fuel
2.3 V5, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDi GTi

1.9 SDI

 

 

05.99
05.99
08.00
02.00
05.00
05.99
05.99
10.00
05.99
05.99
09.00
05.99
08.99
11.00
01.02
02.02

05.99
05.99
08.00
02.00
05.00
05.99
05.99
10.00
05.99
05.99
09.00
05.99
08.99
11.00

05.99
05.99
08.00
02.00
01.02
10.03
05.00
05.99
02.02
05.99
10.00
05.99
05.99
09.00
05.99
08.99
11.00
06.01

05.99

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

 

 

06.06
02.00
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
05.06
06.06
06.01
06.01
06.06
06.06
06.06

06.06
02.00
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
05.06
06.06
06.01
06.01
06.06

06.06
02.00
06.06
06.06
06.06
07.04
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
05.06
06.06
06.01
06.01
06.06
06.06

06.06

Chass. 1J-Y-500 001->

->Chass. 1J-Y-500 000

¿

¿

�¿

�¿

�¿o

A72

34052 01

34053 01

27093 01

35269 01

27627 01

31481 01

1J0 411 314 T

1J0 411 314 R

1J0 513 353 D

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

1JV 501 541

 ∅P Ref.

(39)

(39)

(14)

(14)

(2)

(1)

(159)

X

X

Y

Y

Y

Y
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VOLKSWAGEN
05.99 06.06GOLF IV Variant (1J5) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8  4motion
2.0  4motion
2.3 V5 4motion, 110 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW
2.8 V6 4motion
1.9 TDI 4motion
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW

2.3 V5 4motion
2.3 V5 4motion, 125 kW
2.8 V6 4motion
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW

2.0

1.9 SDI

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI 4motion, 66 kW

1.8  4motion
1.9 TDI 4motion, 85 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI 4motion, 74 kW

2.0  4motion

2.0  4motion

2.0 Bi-Fuel

1.8 T

1.6, 75 kW

05.99
10.00
05.99
10.00
05.99
05.99
09.00
05.99
11.00

05.99
10.00
05.99
09.00
05.99
11.00

05.99

05.99

05.99

05.99

08.99

05.99

05.99
05.99

09.00

09.00

10.00

10.00

02.02

05.00

08.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
04.02
06.06
06.01
06.06

06.06
06.06
06.06
06.06
06.01
06.06

06.06

06.06

05.06

06.01

06.01

04.02

06.06
06.01

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

g
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

05.2001->
Mot. APK, AQY, AZJ
05.2001->
Mot. AQM
05.2001->
Mot. AGR, ALH
05.2001->
Mot. AHF, ASV
05.2001->
Mot. AJM, AUY
05.2001->
Mot. AGR

05.2001->
Mot. AJM
05.2001->
Mot. ATD, AXR
05.2001 - 06.2005
Mot. ATD
05.2001 - 06.2001
Mot. AZH
05.2001 - 06.2005
Mot. AZJ
05.2002->
Mot. BEH
05.2001->
Mot. AGU, AUM

05.2001 - 04.2002
Mot. AVU

�

�

�

27305 01

33475 01

22625 01

22626 01

1J0 599 381 A

1J0 521 127 A

1J0 199 262 BF

1J0 199 262 BE

 ∅P Ref.

(30)

(15)

(32)

(32)

(178)

(63)

(63)

(77)

Y

�

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
05.99 06.06GOLF IV Variant (1J5) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4 16V

1.4 16V

1.4 16V

1.6 16V

1.6 16V

1.6 FSI

2.8 V6 4motion

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI 4motion, 96 kW

2.3 V5
2.3 V5 4motion, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW

1.4 16V
1.6, 74 kW
1.6, 75 kW
1.6 16V
1.6 FSI
2.0
2.3 V5, 110 kW
1.8 T

1.4 16V

1.6
1.6, 75 kW
2.0
2.3 V5, 110 kW
2.3 V5, 125 kW
1.6 16V

2.0  4motion
1.8 T

05.99

05.99

05.99

02.00

02.00

01.02

05.99

11.00

11.00

05.99
05.99
10.00
10.00

05.99
05.99
08.00
02.00
01.02
05.99
05.99
05.00

05.99

05.99
08.00
05.99
05.99
10.00
02.00

10.00
05.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-
-

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06
06.06
06.06
06.06

06.06
02.00
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06

06.06

02.00
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06

06.06
06.06

ó
05.2001 - 05.2002
Mot. AHW

ó
05.2001 - 10.2001
Mot. AXP

ó
10.2001 - 05.2002
Mot. BCA

ó
05.2001 - 11.2001
Mot. AZD

ó
11.2001->
Mot. AZD

ó
08.2001->
Mot. BAD

05.2002 - 06.2005
Mot. BDE

05.2001->
Mot. ASZ
05.2001 - 06.2005
Mot. ASZ

ó

ó
Mot. AGU, AUM

ô
Mot. APE, AHW, AKQ, AXP

ô

ô
Mot. ATN, AZD, AUS

ô
Mot. AGU, AUM

�

�

�

�

�f

�f

22627 01

29958 01

29959 01

30889 01

33137 01

33139 01

1J0 199 262 BK

1J0 199 262 CE

1J0 199 262 CP

1J0 199 262 BH
1J0 199 262 CD

1J0 199 851 AA

1J0 199 851 N

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
05.99 06.06GOLF IV Variant (1J5) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.9 SDI
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI 4motion, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.4 16V

2.0  4motion

2.0

1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI 4motion, 66 kW

1.8 T

1.8 T
2.3 V5, 125 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW

05.99
09.00
08.99
05.99
11.00
11.00
05.99
05.99
05.99

05.99

10.00

05.99

05.99
05.99

05.99

05.99

05.00

05.00
10.00
10.00
09.00
08.99
05.99
11.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

06.06
06.06
06.01
06.01
06.06
06.06
05.06
04.02
06.01

06.06

06.06

06.06

06.06
05.06

06.01

04.02

06.06

06.06
06.06
06.06
06.06
06.01
06.01
06.06

->Chass. 1J-Y-700 000

Mot. AHF
->Chass. 1J-Y-700 000

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
für Fahrzeuge mit Schaltseilzug / for vehicles 
with shift cable
Mot. AXP, BCA

05.2002 - 06.2005
Mot. AZJ

05.2001->
Mot. APK, AQY, AZJ
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

05.2001->
Mot. AGR, ALH
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
05.2001->
Mot. AHF
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
05.2001->
Mot. AGR
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
05.2001->
Mot. AGU, AUM
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�f

�

�

�

�

33140 01

33153 01

22630 01

22630 01

33395 01

1J0 199 851 R

1J0 199 555 BD

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 BB

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(18)

(24)

(24)

(63)

(76)

(112)

(57)

(57)

(57)

(57)

(57)

(58)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
05.99

10.03

06.06GOLF IV Variant (1J5)

GOLF V (1K1)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

1.4 16V

1.4 16V

1.4 16V

1.6, 74 kW
1.8  4motion
2.3 V5, 110 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.6 16V

1.6 16V

1.6, 75 kW

2.0 Bi-Fuel

1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion, 96 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 74 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI 4motion, 74 kW
2.3 V5, 125 kW
2.3 V5 4motion, 125 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel

05.99

05.99

05.99

05.99
05.99
05.99
08.99
02.00

02.00

08.00

02.02

08.99
05.99
11.00
11.00
09.00
09.00
09.00
09.00
10.00
10.00

 
10.07

 
10.07

-

-

-

-
-
-
-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

06.06

06.06

06.06

02.00
06.06
06.06
06.01
06.06

06.06

06.06

06.06

06.01
06.01
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06
06.06

 

 

05.2001 - 05.2002
Mot. AHW
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
05.2001 - 10.2001
Mot. AXP
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
für Fahrzeuge mit Schaltgestänge / For 
vehicles with gearshift linkage
10.2001 - 05.2002
Mot. BCA
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
für Fahrzeuge mit Schaltgestänge / For 
vehicles with gearshift linkage

05.2001 - 11.2001
Mot. AZD
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
11.2001->
Mot. BCB
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
05.2001 - 04.2002
Mot. AVU
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
05.2002->
Mot. BEH
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�

�

�¿

�g¿

22630 01

33136 01

31770 01

29916 01

27184 01
31764 01

î
ð

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AQ

1K0 407 182

 

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(34)

(25)

(63)

(139)

(76)

(76)

(111)

(76)

(111)

(76)

(76)

(76)

(76)

(77)

(76)

(77)

Ê

Ê

X

X
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VOLKSWAGEN
10.03GOLF V (1K1) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

oval / Oval

ALL TYPES

ALL TYPES

1.0, 48 kW
1.0, 53 kW
1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6, 67 kW
1.6 FSi
1.6, 75 kW
1.6 FSI
1.8
1.8 GTi
2.0
2.0 FSI
2.0 GTI, 147 kW
2.0 GTI, 169 kW
2.5 FSi VR5
3.2
1.8 Hybrid
1.9 SDi
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 SDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 FSI 4motion
3.2 R32 4motion, 177 kW
3.2 R32 4motion, 184 kW
1.9 TDI 4motion
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V 4motion

 

 

08.05
10.05
10.03
05.06
10.03
05.07
05.06
11.05
08.05
02.06
01.04
10.03
08.05
08.06
08.06
01.04
10.04
09.06
06.05
09.05
08.05
12.05
05.04
10.03
01.04
10.03
10.03
12.04
11.05
08.04
01.04
11.05
08.04
08.04
08.04

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

.

©
Chass. 1K-6-020 001->

�f

�f

�¿

34762 01

34763 01

28254 01

34559 01

34559 01

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

1K0 513 353 H

 

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(14)

(139)

(139)

(186)

X

X

Y
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VOLKSWAGEN
10.03GOLF V (1K1) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 
rund / Round
1.0, 48 kW
1.0, 53 kW
1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6, 67 kW
1.6 FSi
1.6, 75 kW
1.6 FSI
1.8
1.8 GTi
2.0
2.0 FSI
2.0 GTI, 147 kW
2.0 GTI, 169 kW
2.5 FSi VR5
3.2
1.8 Hybrid
1.9 SDi
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 SDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
1.0, 48 kW
1.0, 53 kW
1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6, 67 kW
1.6 FSi
1.6, 75 kW
1.6 FSI
1.8
1.8 GTi
2.0
2.0 FSI
2.0 GTI, 147 kW
2.0 GTI, 169 kW
2.5 FSi VR5
3.2
1.8 Hybrid
1.9 SDi
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 SDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

08.05
10.05
10.03
05.06
10.03
05.07
05.06
11.05
08.05
02.06
01.04
10.03
08.05
08.06
08.06
01.04
10.04
09.06
06.05
09.05
08.05
12.05
05.04
10.03
01.04
10.03
10.03
12.04
11.05
08.05
10.05
10.03
05.06
10.03
05.07
05.06
11.05
08.05
02.06
01.04
10.03
08.05
08.06
08.06
01.04
10.04
09.06
06.05
09.05
08.05
12.05
05.04
10.03
01.04
10.03
10.03
12.04
11.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

.

.

©
->Chass. 1K-6-020 000

<

�¿ 29900 01 1K0 513 353 G

 ∅P Ref.

(14)

(187)
Y
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VOLKSWAGEN
10.03GOLF V (1K1) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

rund / Round

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

mit Schelle / with clamp

1.0, 48 kW
1.0, 53 kW
1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6, 67 kW
1.6 FSi
1.6, 75 kW
1.6 FSI
1.8
1.8 GTi
2.0
2.0 FSI
2.0 GTI, 147 kW
2.0 GTI, 169 kW
2.5 FSi VR5
3.2
1.8 Hybrid
1.9 SDi
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 SDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel

08.05
10.05
10.03
05.06
10.03
05.07
05.06
11.05
08.05
02.06
01.04
10.03
08.05
08.06
08.06
01.04
10.04
09.06
06.05
09.05
08.05
12.05
05.04
10.03
01.04
10.03
10.03
12.04
11.05

 
10.07

 
10.07

 
10.07

 
10.07

 
10.07

 
10.07

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

 
-

.

 

 

 

 

 

 

=

nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20,7
für PR-Nummer / For PR number:0BE

�¿

��h

��i

��h

��i

�

�

29900 01

27306 01

29917 01

29918 01

29919 01

29920 01

34717 01

1K0 513 353 G

1K0 505 553 A

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

1K0 505 541 C

1K0 511 327 AR

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(39)

(187)

(139)

(139)

(139)

(139)

(135)

(158)

(176)

(51)

(138)

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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VOLKSWAGEN
10.03GOLF V (1K1) -

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ohne Anbaumaterial / without add-on material

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 FSI 4motion
1.9 TDI 4motion
2.0 TDI 16V 4motion

2.0 FSI 4motion
1.9 TDI 4motion
2.0 TDI 16V 4motion

2.0 FSI 4motion
1.9 TDI 4motion
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 FSI 4motion
1.9 TDI 4motion
2.0 TDI 16V 4motion

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel

2.0 FSI 4motion
3.2 R32 4motion, 177 kW
3.2 R32 4motion, 184 kW
1.9 TDI 4motion
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V 4motion

1.4 16V, 55 kW

1.6 FSI

1.4 FSI

1.4 16V, 59 kW

1.6, 75 kW

1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI 4motion
2.0 SDI
1.9 TDI, 66 kW

08.04
08.04
08.04

08.04
08.04
08.04

08.04
08.04
08.04
08.04
08.04
08.04

 
10.07

 
10.07

08.04
01.04
11.05
08.04
08.04
08.04

10.03

10.03

10.03

05.06

01.04

10.03
08.04
01.04
05.04

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-
-
-
-

 

 

�g

��f

g
->Chass. 1K-7-300 000
->07.2007

ó
Mot. BCA
->05.2006

ó
Mot. BAG

ó
->07.2006
Mot. BKG
Mot. BUD

G
->06.2005
Mot. BGU

Mot. BKC, BLS, BXE

Mot. BDK
Mot. BRU,BXF

�g

��f

��i

��h

�

�G

�

29974 01

29975 01

29976 01

29314 01

29921 01

33475 01

27067 01

27069 01

27070 01

1K0 599 431

1K0 599 437

1K0 599 438

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

1J0 521 127 A

1K0 199 262 AJ

1K0 199 262 AL

1K0 199 262 AS

 ∅P Ref.

(30)

(30)

(30)

(28)

(28)

(15)

(32)

(32)

(32)

(178)

(63)

(63)

(63)

Y

Y

Y

Y

Y

�

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
10.03GOLF V (1K1) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion

1.6 FSI

1.6 FSI

1.4 TSI, 125 kW

1.4 TSI, 103 kW

1.6, 75 kW

2.0 FSI
2.0 FSI 4motion
2.0
2.0 GTI, 147 kW
2.0 GTI, 169 kW

1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.6, 75 kW
1.6 FSI

2.0 FSI
2.0 FSI 4motion
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI
1.9 TDI 4motion
2.0 SDI
2.0

1.6, 75 kW
1.6 FSI
2.0 FSI
2.0 FSI 4motion
1.9 TDI, 77 kW

10.03
08.04
11.05
10.03
12.04
08.04

10.03

10.03

11.05

05.06

01.04

01.04
08.04
08.06
10.04
09.06

10.03
05.06
10.03
05.07
01.04
10.03

01.04
08.04
05.04
10.03
08.04
01.04
08.06

01.04
10.03
01.04
08.04
10.03

-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

.

.

Mot. BKD

Mot. BMN
Mot. AVZ
Mot. BMM

ôG
->07.2004
Mot. BAG

ô
Mot. BAG, BLF, BLP
Mot. BLG
->Chass. 1K-7-300 000
Mot. BMY
->Chass. 1K-7-300 000

Mot. BGU

Mot. AXW, BLR, BLX, BLY

Mot. BYD

ó

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

�

�G

�

�

�

�

�

�

27071 01

29498 01

30716 01

30718 01

30719 01

33141 01

33142 01

33143 01

1K0 199 262 AF
1K0 199 262 AT

1K0 199 262 AK

1K0 199 262 K

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

1K0 199 555 M

1K0 199 555 N

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(77)

(76)

(59)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1200

VOLKSWAGEN
10.03

06.07

GOLF V (1K1)

GOLF V Variant (1K5)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI 4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDI, 125 kW
2.0 GTI, 147 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 GTI, 169 kW

1.9 TDI 4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI, 100 kW

1.4 TSI, 125 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 90 kW

2.0
2.0 FSI
2.0 FSI 4motion
2.0 GTI, 147 kW
2.0 GTI, 169 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI 4motion
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDI, 125 kW
1.6, 75 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel
2.0 TDI 4motion

10.03
08.04
10.03
12.04
08.04
08.04
11.05
10.04

10.03

09.06

08.04
10.03
12.04
08.04
08.04
11.05
10.03

11.05
05.06
05.07

08.06
01.04
08.04
10.04
09.06
05.04
10.03
08.04
10.03
10.03
12.04
08.04
08.04
11.05
01.04

 
11.07

 
11.07
06.07

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-
-

 

 

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

06.2005->
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. AVZ
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. AVZ

Mot. BLG
Mot. BMY
Mot. CAXA

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

�

�

�

�¿

�g¿

33144 01

33145 01

34379 01

34795 01

31770 01

29916 01

27184 01
31764 01

î
ð

1K0 199 555 Q

1K0 199 555 T

1K0 199 262 CG

1K0 199 855 BB

1K0 407 182

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(63)

(63)

(63)

(139)

(77)

(103)

(77)

(77)

(103)

(77)

(77)

(77)

(59)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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1201

VOLKSWAGEN
06.07GOLF V Variant (1K5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

oval / Oval

rund / Round

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6
2.0
1.9 TDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
1.9 TDI 4motion
2.0 TDI 4motion

1.9 TDI 4motion
2.0 TDI 4motion
1.9 TDI 4motion
2.0 TDI 4motion

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel
2.0 TDI 4motion

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel
2.0 TDI 4motion

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel
2.0 TDI 4motion

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel
2.0 TDI 4motion

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel
2.0 TDI 4motion

 

 

06.07
06.07
06.07
07.08
06.07
06.07
06.07
06.07
06.07
06.07
06.07
01.08
06.07

01.08
06.07
01.08
06.07

 
11.07
06.07

 
11.07
06.07

 
11.07
06.07

 
11.07
06.07

 
11.07
06.07

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 
-
-

 

 

 

 

 

 

 

©

<
=

�f

�f

�¿

�¿

��h

��i

��h

��i

�

34762 01

34763 01

28254 01

30890 01

27306 01

29917 01

29918 01

29919 01

29920 01

34559 01

34559 01

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

1K0 513 353 H

3C0 513 353
3C0 513 353 C

1K0 505 553 A

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

1K0 505 541 C

 

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(14)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(186)

(187)

(139)

(139)

(139)

(139)

(135)

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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1202

VOLKSWAGEN
06.07GOLF V Variant (1K5) -

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel
2.0 TDI 4motion

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel
2.0 TDI 4motion

1.4

1.9 TDI
1.9 TDI 4motion

2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V

1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 125 kW

1.6

2.0

1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.6

1.9 TDI

 
11.07
06.07

 
11.07
06.07

06.07

06.07
01.08

06.07
06.07
06.07

06.07
06.07

06.07

06.07

06.07
06.07
06.07

06.07

 
-
-

 
-
-

-

-
-

-
-
-

-
-

-

-

-
-
-

-

 

 

->Chass. 1K-7-399 000

Mot. BWA, CCTA

ó

��i

��h

�

�

�

�

�

�

�

�

29314 01

29921 01

27067 01

27070 01

27071 01

30716 01

30718 01

30719 01

33141 01

33142 01

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

1K0 199 262 AJ

1K0 199 262 AS

1K0 199 262 AF
1K0 199 262 AT

1K0 199 262 K

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

1K0 199 555 M

 ∅P Ref.

(28)

(28)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1203

VOLKSWAGEN
06.07

10.08

GOLF V Variant (1K5)

GOLF VI (5K1)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.6

1.9 TDI

1.9 TDI

1.9 TDI
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V

2.0

2.0 TDI 16V

2.0 TDI 16V

1.9 TDI 4motion
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI

1.4 TSI, 103 kW

1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 125 kW

1.4 TSI, 118 kW

2.0
1.9 TDI
1.9 TDI 4motion
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 4motion
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel
2.0 R 4motion, 188 kW

1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.6
2.0 TDI, 81 kW
2.0 TDI, 103 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel
1.8 TSI
2.0 R 4motion, 188 kW

06.07

06.07

06.07

06.07
06.07
06.07

06.07

06.07

06.07

01.08
06.07
06.07

06.07

06.07
06.07

07.08

06.07
06.07
01.08
06.07
06.07
06.07
06.07

 
10.08
11.09

10.08
10.08
10.08
10.08
10.08
10.08

 
10.08
06.09
11.09

-

-

-

-
-
-

-

-

-

-
-
-

-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

.

 

 

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Getriebeautomatik 7 Gang / Automatic 
Transmission, 7-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. CBDA, CBDB
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. BWA, CCTA

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. CBDA, CBDB
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Mot. BMY
Chass. 1K-8-300 001->
Mot. CAXA
Mot. BLG
Chass. 1K-8-300 001->
Mot. CAVD

Mot. BKD

�

�

�

�

�¿

�g¿

�f

33143 01

33144 01

33145 01

34379 01

34795 01

31770 01

29916 01

34762 01

27184 01
31764 01

34559 01

î
ð

1K0 199 555 N

1K0 199 555 Q

1K0 199 555 T

1K0 199 262 CG

1K0 199 855 BB

1K0 407 182

1K0 199 231 J

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(63)

(63)

(63)

(63)

(139)

(139)

(59)

(60)

(77)

(59)

(77)

(77)

(77)

(77)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X
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1204

VOLKSWAGEN
10.08GOLF VI (5K1) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

oval / Oval

rund / Round

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 MultiFuel
1.8 TSI
2.0 R 4motion, 188 kW

1.2 TSI
1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.6
1.6 BiFuel
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 81 kW
2.0 TSI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4motion

2.0 TDI 4motion

2.0 TDI 4motion

2.0 TDI 4motion

1.2 TSI
1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.6
1.6 BiFuel
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 81 kW
2.0 TSI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion
2.0 TDI, 125 kW
1.2 TSI
1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.6
1.6 BiFuel
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 81 kW
2.0 TSI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion
2.0 TDI, 125 kW

 
10.08
06.09
11.09

05.09
10.08
10.08
10.08
10.08
03.09
02.09
02.09
10.08
04.09
10.08
10.08
04.09
05.09

05.09

05.09

05.09

05.09
10.08
10.08
10.08
10.08
03.09
02.09
02.09
10.08
04.09
10.08
10.08
05.09
04.09
05.09
10.08
10.08
10.08
10.08
03.09
02.09
02.09
10.08
04.09
10.08
10.08
05.09
04.09

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

©
->Chass. 1K-9-587 500

=
->Chass. 1K-9-587 500

©
->Chass. 1K-9-587 500

©
->Chass. 1K-9-587 500

<
->Chass. 1K-9-587 500

=

<

�f

�¿

�¿

34763 01

28254 01

29900 01

34559 01
1K0 199 232 J

1K0 513 353 H

1K0 513 353 G

 

 ∅P Ref.

(25)

(14)

(14)

(139)

(186)

(187)

X

Y

Y
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1205

VOLKSWAGEN
10.08GOLF VI (5K1) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

rund / Round

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.2 TSI
1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.6
1.6 BiFuel
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 81 kW
2.0 TSI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
1.2 TSI
1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.6
1.6 BiFuel
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 81 kW
2.0 TSI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI 4motion

2.0 TDI 4motion

2.0 TDI 4motion

2.0 TDI 4motion

2.0 TDI 4motion

1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.6
2.0 TDI, 81 kW
2.0 TDI, 103 kW

1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.6
2.0 TDI, 81 kW
2.0 TDI, 103 kW

1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.6
2.0 TDI, 81 kW
2.0 TDI, 103 kW

1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.6
2.0 TDI, 81 kW
2.0 TDI, 103 kW

05.09
10.08
10.08
10.08
10.08
03.09
02.09
02.09
10.08
04.09
10.08
10.08
04.09
05.09
10.08
10.08
10.08
10.08
03.09
02.09
02.09
10.08
04.09
10.08
10.08
04.09
05.09

05.09

05.09

05.09

05.09

10.08
10.08
10.08
10.08
10.08
10.08

10.08
10.08
10.08
10.08
10.08
10.08

10.08
10.08
10.08
10.08
10.08
10.08

10.08
10.08
10.08
10.08
10.08
10.08

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

©
Chass. 1K-9-587 501->

z

©
Chass. 1K-9-587 501->

<
Chass. 1K-9-587 501->

©
Chass. 1K-9-587 501->

=
Chass. 1K-9-587 501->

z

�¿

��h

��i

��h

��i

30890 01

27306 01

29917 01

29918 01

29919 01

3C0 513 353
3C0 513 353 C

1K0 505 553 A

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(187)

(139)

(139)

(139)

(139)

Y

Y

Y

Y

Y
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1206

VOLKSWAGEN
10.08GOLF VI (5K1) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Längslenker / For drag link

mit Schelle / with clamp

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.6
2.0 TDI, 81 kW
2.0 TDI, 103 kW

1.2 TSI
1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.6
1.6 BiFuel
2.0 R 4motion, 199 kW
1.6 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 81 kW
2.0 TSI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion
2.0 TDI, 125 kW

1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.6
2.0 TDI, 81 kW
2.0 TDI, 103 kW

1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.6
2.0 TDI, 81 kW
2.0 TDI, 103 kW

1.4

1.2 TSI
1.6

1.6
1.6 BiFuel

2.0 TSI

1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.6
1.6 BiFuel

10.08
10.08
10.08
10.08
10.08
10.08

05.09
10.08
10.08
10.08
10.08
03.09
11.09
02.09
10.08
04.09
10.08
10.08
05.09
04.09

10.08
10.08
10.08
10.08
10.08
10.08

10.08
10.08
10.08
10.08
10.08
10.08

10.08

05.09
10.08

10.08
03.09

04.09

10.08
10.08
10.08
03.09

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-

-

-
-
-
-

nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20,7
für PR-Nummer / For PR number:0BE

ó

ó
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

ó

ó
Getr. / GBox: MQ-200

�

�

��i

��h

�

�

�

�

�

29920 01

34717 01

29314 01

29921 01

27067 01

30716 01

30718 01

30719 01

33141 01

1K0 505 541 C

1K0 511 327 AR

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

1K0 199 262 AJ

1K0 199 262 K

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

 ∅P Ref.

(25)

(39)

(28)

(28)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(135)

(158)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(176)

(51)

(138)

(103)

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
10.08

07.09

GOLF VI (5K1)

GOLF VI Variant (AJ5)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 81 kW

1.6
1.6 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 81 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

2.0 TSI

2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion
2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI
1.4 TSI, 118 kW

1.6

2.0 R 4motion, 199 kW
1.6 TDI, 66 kW
1.6 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 81 kW
2.0 TSI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI
2.0 TDI 4motion
2.0 TDI, 125 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI, 63 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI, 63 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW

02.09
02.09
10.08

10.08
02.09

10.08
10.08
04.09

04.09

10.08
10.08
05.09
04.09

10.08
10.08

10.08

11.09
02.09
02.09
10.08
04.09
10.08
10.08
05.09
04.09

 
07.10
07.09
07.09

 
07.10
07.09
07.09

-
-
-

-
-

-
-
-

-

-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

.

.

 

 

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

�

�

�

�

�

�¿

�g¿

33142 01

33143 01

33144 01

33145 01

34379 01

34795 01

31770 01

29916 01

27184 01
31764 01

î
ð

1K0 199 555 M

1K0 199 555 N

1K0 199 555 Q

1K0 199 555 T

1K0 199 262 CG

1K0 199 855 BB

1K0 407 182

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(139)

(76)

(78)

(103)

(77)

(103)

(77)

(77)

(78)

(103)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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VOLKSWAGEN
07.09GOLF VI Variant (AJ5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

oval / Oval

rund / Round

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI, 63 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI, 63 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW

1.2 TSI, 77 kW
1.4
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.6 TDI, 66 kW
1.6
1.6 TDI, 77 kW
2.0 TDI 16V
1.6 TDI 4motion

1.6 TDI 4motion

1.6 TDI 4motion

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI, 63 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.2 TSI, 63 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW

1.6 TDI 4motion

1.6 TDI 4motion

1.6 TDI 4motion

1.6 TDI 4motion

 
07.10
07.09
07.09

 
07.10
07.09
07.09

08.09
07.09
07.09
07.09
12.09
07.09
07.09
07.09
07.09

07.09

07.09

 
07.10
07.09
07.09

 
07.10
07.09
07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

 
-
-
-

 
-
-
-

-

-

-

-

 

 

 

 

©
für PR-Nummer / For PR number:PR-1JB

=
für PR-Nummer / For PR number:PR-1JK

<
für PR-Nummer / For PR number:PR-1JA

�g
��f

�f

�f

�¿

�¿

��h

�

�g

��f

34762 01

34763 01

28254 01

30890 01

27306 01

29920 01

29974 01

29975 01

29976 01

34559 01

34559 01

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

1K0 513 353 H

3C0 513 353
3C0 513 353 C

1K0 505 553 A

1K0 505 541 C

1K0 599 431

1K0 599 437

1K0 599 438

 

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(14)

(14)

(25)

(25)

(30)

(30)

(30)

(139)

(139)

(186)

(187)

(139)

(135)

(138)

(138)

(138)

X

X

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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1209

VOLKSWAGEN
07.09GOLF VI Variant (AJ5) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4
1.6

1.6

1.4 TSI, 90 kW
1.6
1.4

1.6

1.6 TDI, 77 kW

2.0 TDI 16V

2.0 TDI 16V

2.0 TDI 16V

1.6 TDI 4motion

1.4 TSI
1.4 TSI, 118 kW

07.09
07.09

07.09

07.09
07.09
07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09

07.09
07.09

-
-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

-
-

.

Mot. BSE, BSF, CCSA

ó
ó
Mot. BUD

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Mot. BSE, BSF
Getriebeautomatik 7 Gang / Automatic 
Transmission, 7-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. BMM, CBDB

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. CFHC
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. BMM, CBDB

�

�

�

�

�

�

�

27067 01

30718 01

33141 01

33143 01

33144 01

33145 01

34379 01

1K0 199 262 AJ

1K0 199 262 L

1K0 199 555 L

1K0 199 555 N

1K0 199 555 Q

1K0 199 555 T

1K0 199 262 CG

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(59)

(60)

(103)

(77)

(103)

(77)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1210

VOLKSWAGEN
01.05GOLF PLUS (5M1, 521) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.2 TSI
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6, 75 kW
1.6 MultiFuel
1.6 FSI
2.0 FSI
1.6 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 81 kW
2.0 TDI, 96 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
1.6 BiFuel
1.6 TDI, 66 kW

1.0, 48 kW
1.0, 53 kW
1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6, 67 kW
1.6, 75 kW
1.6 MultiFuel
1.6 FSI
1.8
1.8 Hybrid
2.0 FSI
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 96 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 BiFuel
1.6 TDI, 66 kW
1.4 16V, 55 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 BiFuel
1.6 TDI, 66 kW
1.4 16V, 55 kW

11.09
01.05
01.05
07.05
06.07
05.06
06.08
05.06
05.05
11.07
01.05
05.05
03.09
05.05
01.05
03.09
11.05
05.05
12.05
01.05
05.09
02.09

08.05
10.05
01.05
01.05
07.05
06.07
05.06
06.08
05.06
08.05
05.05
11.07
01.05
08.05
08.05
05.05
12.05
05.05
01.05
11.05
05.05
12.05
01.05

 
05.09
02.09
01.05

 
05.09
02.09
01.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

05.06

.

05.06

 

 

�¿

�g¿

�f

�f

31770 01

29916 01

34762 01

34763 01

27184 01
31764 01

34559 01

34559 01

î
ð

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

 

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

X
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VOLKSWAGEN
01.05GOLF PLUS (5M1, 521) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

oval / Oval

rund / Round

1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6, 75 kW
1.6 FSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 96 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V

1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6, 75 kW
1.6 FSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 96 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6, 75 kW
1.6 FSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 96 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6, 75 kW
1.6 FSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 96 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V

01.05
01.05
07.05
06.07
05.06
05.06
05.05
01.05
05.05
05.05
01.05
11.05
05.05
12.05
01.05

01.05
01.05
07.05
06.07
05.06
05.06
05.05
01.05
05.05
05.05
01.05
11.05
05.05
12.05
01.05
01.05
01.05
07.05
06.07
05.06
05.06
05.05
01.05
05.05
05.05
01.05
11.05
05.05
12.05
01.05
01.05
01.05
07.05
06.07
05.06
05.06
05.05
01.05
05.05
05.05
01.05
11.05
05.05
12.05
01.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

.

05.06

.

05.06

.

05.06

.

05.06

©
Chass. 1K-6-505 001->

©
->Chass. 1K-6-505 000

=

<

�¿

�¿

28254 01

29900 01

1K0 513 353 H

1K0 513 353 G

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(186)

(187)

Y

Y
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1212

VOLKSWAGEN
01.05GOLF PLUS (5M1, 521) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.0, 48 kW
1.0, 53 kW
1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6, 67 kW
1.6, 75 kW
1.6 MultiFuel
1.6 FSI
1.8
1.8 Hybrid
2.0 FSI
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 96 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V

1.0, 48 kW
1.0, 53 kW
1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6, 67 kW
1.6, 75 kW
1.6 MultiFuel
1.6 FSI
1.8
1.8 Hybrid
2.0 FSI
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 96 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V

1.0, 48 kW
1.0, 53 kW
1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6, 67 kW
1.6, 75 kW
1.6 MultiFuel
1.6 FSI
1.8
1.8 Hybrid
2.0 FSI
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 96 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V

08.05
10.05
01.05
01.05
07.05
06.07
05.06
06.08
05.06
08.05
05.05
11.07
01.05
08.05
08.05
05.05
12.05
05.05
01.05
11.05
05.05
12.05
01.05

08.05
10.05
01.05
01.05
07.05
06.07
05.06
06.08
05.06
08.05
05.05
11.07
01.05
08.05
08.05
05.05
12.05
05.05
01.05
11.05
05.05
12.05
01.05

08.05
10.05
01.05
01.05
07.05
06.07
05.06
06.08
05.06
08.05
05.05
11.07
01.05
08.05
08.05
05.05
12.05
05.05
01.05
11.05
05.05
12.05
01.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

.

05.06

.

05.06

.

05.06

��h

��i

��h

27306 01

29917 01

29918 01

1K0 505 553 A

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

Y

Y

Y
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VOLKSWAGEN
01.05GOLF PLUS (5M1, 521) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

mit Schelle / with clamp

1.0, 48 kW
1.0, 53 kW
1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6, 67 kW
1.6, 75 kW
1.6 MultiFuel
1.6 FSI
1.8
1.8 Hybrid
2.0 FSI
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 96 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V

1.0, 48 kW
1.0, 53 kW
1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6, 67 kW
1.6, 75 kW
1.6 MultiFuel
1.6 FSI
1.8
1.8 Hybrid
2.0 FSI
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 96 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6 BiFuel
1.6 TDI, 66 kW

08.05
10.05
01.05
01.05
07.05
06.07
05.06
06.08
05.06
08.05
05.05
11.07
01.05
08.05
08.05
05.05
12.05
05.05
01.05
11.05
05.05
12.05
01.05

08.05
10.05
01.05
01.05
07.05
06.07
05.06
06.08
05.06
08.05
05.05
11.07
01.05
08.05
08.05
05.05
12.05
05.05
01.05
11.05
05.05
12.05
01.05

 
05.09
02.09

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

.

05.06

.

05.06

 nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20,7
für PR-Nummer / For PR number:0BE

��i

�

�

29919 01

29920 01

34717 01

1K0 505 279 A

1K0 505 541 C

1K0 511 327 AR

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(39)

(139)

(135)

(158)

(176)

(51)

(138)

Y

Y

Y
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VOLKSWAGEN
01.05GOLF PLUS (5M1, 521) -

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.0, 48 kW
1.0, 53 kW
1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6, 67 kW
1.6, 75 kW
1.6 MultiFuel
1.6 FSI
1.8
1.8 Hybrid
2.0 FSI
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 96 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V

1.0, 48 kW
1.0, 53 kW
1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 118 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6, 67 kW
1.6, 75 kW
1.6 MultiFuel
1.6 FSI
1.8
1.8 Hybrid
2.0 FSI
1.9 SDI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 96 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V

1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.6 FSI

1.6, 75 kW

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI

2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW

08.05
10.05
01.05
01.05
07.05
06.07
05.06
06.08
05.06
08.05
05.05
11.07
01.05
08.05
08.05
05.05
12.05
05.05
01.05
11.05
05.05
12.05
01.05

08.05
10.05
01.05
01.05
07.05
06.07
05.06
06.08
05.06
08.05
05.05
11.07
01.05
08.05
08.05
05.05
12.05
05.05
01.05
11.05
05.05
12.05
01.05

01.05
01.05
07.05
01.05

05.05

05.05
01.05

01.05
05.05
12.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-

-
-
-

.

05.06

.

05.06

.

05.06

.

ó

G
Mot. BSE, BSF

Mot. BKD
Mot. AZV

��i

��h

�

�G

�

�

29314 01

29921 01

27067 01

27069 01

27070 01

27071 01

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

1K0 199 262 AJ

1K0 199 262 AL

1K0 199 262 AS

1K0 199 262 AF
1K0 199 262 AT

 ∅P Ref.

(28)

(28)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
01.05GOLF PLUS (5M1, 521) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6 FSI

1.6 FSI

1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.2 TSI

1.6, 75 kW
1.6 MultiFuel

2.0 FSI

1.4 16V
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.6, 75 kW
1.6 MultiFuel
1.6 FSI
1.4 TSI, 90 kW

1.6 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 81 kW
1.6 TDI
2.0 FSI

1.6 FSI
2.0 FSI
1.9 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.6, 75 kW

1.6, 75 kW

1.6 TDI, 77 kW

01.05

01.05

05.06
05.06
11.09

05.05
11.07

05.05

01.05
01.05
07.05
05.05
11.07
01.05
06.07

03.09
05.05
01.05
03.09
02.09
05.05

01.05
05.05
01.05

01.05

05.05

05.05

05.05

03.09

-

-

-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-

-

-

-

.

05.06

.

ôG
Mot. BLF

ô
->Chass. 1K-7-650 000

ó
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

ó

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. BLS
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. BXJ
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. BSE, BSF
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Mot. BSE, BSF
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

�G

�

�

�

�

�

�

29498 01

30716 01

30718 01

30719 01

33141 01

33142 01

33143 01

1K0 199 262 AK

1K0 199 262 K

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

1K0 199 555 M

1K0 199 555 N

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(103)

(77)

(76)

(77)

(59)

(78)

(103)

(77)

(77)

(78)

(103)

(59)

(78)

(103)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1216

VOLKSWAGEN
01.05

01.84 12.92

GOLF PLUS (5M1, 521)

JETTA II (19E, 1G2)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 81 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V

1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.4 TSI, 90 kW

1.4 TSI, 118 kW

2.0 FSI
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
1.6, 75 kW

1.3
1.3  KAT
1.3, 43 kW
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 62 kW
1.8, 66 kW
1.8  KAT, 66 kW
1.8  Syncro, 66 kW
1.8  Syncro, 72 kW
1.8, 79 kW
1.8  KAT, 79 kW
1.8, 82 kW
1.8 16V, 95 kW
1.8 16V, 102 kW
1.6 D
1.6 TD, 51 kW
1.6 TD, 59 kW
1.6 TD, 44 kW

ALL TYPES

01.05
03.09
12.05
01.05
05.05

05.05
12.05
01.05

05.06
05.06
06.07

06.08

05.05
05.05
01.05
05.05
12.05
01.05
05.05

01.84
06.87
01.84
10.86
03.86
01.84
08.86
08.84
08.87
08.87
08.88
08.85
01.87
01.84
08.86
06.87
01.84
01.84
04.89
01.90

 

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

.

06.87
12.91
10.86
10.91
10.91
07.92
01.90
10.91
10.91
12.88
07.91
10.87
10.91
10.91
10.91
12.89
10.91
10.91
10.91
10.91

 

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. AZV

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Chass. 1K-8-500 001->

G

Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

10.1989->

�

�

�

�¿

�g¿ I12/A33

33144 01

33145 01

34379 01

34795 01

10239 01

10203 02

1K0 199 555 Q

1K0 199 555 T

1K0 199 262 CG

1K0 199 855 BB

191 412 329
191 412 331

357 407 182

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(14)

(25)

(63)

(63)

(63)

(161)

(139)

(77)

(103)

(77)

(103)

(77)

(59)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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1217

VOLKSWAGEN
01.84 12.92JETTA II (19E, 1G2) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

für Querlenker / For control arm

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

1.3, 40 kW
1.3  KAT
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.7
1.8, 62 kW
1.8  Syncro, 62 kW
1.8, 66 kW
1.8  KAT, 66 kW
1.8, 70 kW
1.8, 77 kW
1.8, 79 kW
1.8, 82 kW
2.0
1.6 D
1.6 TD, 44 kW
1.6 TD, 51 kW
1.6 TD, 59 kW

1.3, 40 kW

1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.8, 62 kW
1.8  KAT, 66 kW
1.8  Syncro, 72 kW
1.8, 79 kW
1.8  KAT, 79 kW
1.8 16V, 95 kW
1.8 16V, 102 kW
1.6 TD, 44 kW
1.6, 55 kW

1.8, 82 kW

1.6 D

1.6 TD, 51 kW

1.6 TD, 59 kW

1.3  KAT

1.8, 66 kW

ALL TYPES

01.84
06.87
10.86
03.86
01.84
08.83
08.86
08.87
08.84
08.87
08.84
01.85
08.85
01.84
08.89
01.84
01.90
01.84
04.89

01.84

10.86
03.86
08.86
08.87
08.88
08.85
01.87
08.86
06.87
01.90
01.84

01.84

01.84

01.84

04.89

06.87

08.84

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

 

06.87
12.91
10.91
10.91
07.92
07.85
01.90
07.88
10.91
10.91
07.88
07.88
10.87
10.91
07.92
10.91
10.91
10.91
10.91

06.87

10.91
10.91
01.90
10.91
07.91
10.87
10.91
10.91
12.89
10.91
07.92

10.91

10.91

10.91

10.91

12.91

10.91

 

Mot. MH
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5

Mot. EZ
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. PB
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. JP
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. JR
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. SB
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. NZ
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. GU
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5

�f¿

�i

�f¿

I19

10205 02

27461 01

25352 01

191 407 181 E

1H0 411 314

191 407 181 E

 ∅P Ref.

(25)

(39)

(35)

(139)

(157)

(139)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

X

X

X
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1218

VOLKSWAGEN
01.84 12.92JETTA II (19E, 1G2) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

mit Zubehör / With accessories

1.3
1.3  KAT
1.3, 43 kW
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 62 kW
1.8, 66 kW
1.8  KAT, 66 kW
1.8  Syncro, 66 kW
1.8  Syncro, 72 kW
1.8, 79 kW
1.8  KAT, 79 kW
1.8, 82 kW
1.8 16V, 95 kW
1.8 16V, 102 kW
1.6 D
1.6 TD, 44 kW
1.6 TD, 51 kW
1.6 TD, 59 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8  Syncro, 62 kW
1.8  Syncro, 66 kW
1.8  Syncro, 72 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8  Syncro, 62 kW
1.8  Syncro, 66 kW
1.8  Syncro, 72 kW

1.8  Syncro, 66 kW
1.8  Syncro, 72 kW

01.84
06.87
01.84
10.86
03.86
01.84
08.86
08.84
08.87
08.87
08.88
08.85
01.87
01.84
08.86
06.87
01.84
01.90
01.84
04.89

 
08.87
08.87
08.88

 
08.87
08.87
08.88

08.87
08.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-

06.87
12.91
10.86
10.91
10.91
07.92
01.90
10.91
10.91
12.88
07.91
10.87
10.91
10.91
10.91
12.89
10.91
10.91
10.91
10.91

 
07.88
12.88
07.91

 
07.88
12.88
07.91

12.88
07.91

Chass. 1G-K-077 514->

�¿

�

�¿

g

31093 01

27680 01

10196 01

16660 01

191 501 541

191 501 541

1H0 521 127

 ∅P Ref.

(34)

(2)

(1)

(15)

(159)

Y

Y

Y

�
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VOLKSWAGEN
01.84

08.05

12.92JETTA II (19E, 1G2)

JETTA III (1K2)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Hydrolager / Hydro Bearing
1.3, 40 kW
1.6 TD, 51 kW
1.6
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8 16V, 95 kW
1.8 16V, 102 kW
1.6
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8 16V, 95 kW
1.8 16V, 102 kW
1.8, 62 kW
1.8  KAT, 66 kW

1.8, 62 kW
1.8  KAT, 66 kW
1.8, 82 kW

1.6 D
1.6 TD, 44 kW
1.6 TD, 59 kW
1.8  Syncro, 72 kW

1.3  KAT

1.8, 79 kW

1.8, 66 kW

1.8, 66 kW

1.3, 40 kW
1.6 TD, 51 kW
1.6
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8 16V, 95 kW
1.8 16V, 102 kW
1.8, 62 kW
1.8  KAT, 66 kW
1.8, 79 kW
1.8, 82 kW
1.8, 66 kW
1.6 D
1.6 TD, 44 kW
1.6 TD, 59 kW
1.8  Syncro, 72 kW
1.3  KAT
1.3  KAT

1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
2.0 TFSI
2.5 FSI, 110 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW

01.84
01.84
10.86
03.86
01.84
08.86
06.87
10.86
03.86
01.84
08.86
06.87
08.86
08.87

08.86
08.87
01.84

01.84
01.90
04.89
08.88

06.87

08.85

08.84

08.84

01.84
01.84
10.86
03.86
01.84
08.86
06.87
08.86
08.87
08.85
01.84
08.84
01.84
01.90
04.89
08.88
06.87
06.87

05.07
07.06
07.06
10.05
09.05
08.05
10.05
01.06
08.05
09.05
10.05
08.05
10.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

06.87
10.91
10.91
10.91
07.92
10.91
12.89
10.91
10.91
07.92
10.91
12.89
01.90
10.91

01.90
10.91
10.91

10.91
10.91
10.91
07.91

12.91

10.87

10.91

10.91

06.87
10.91
10.91
10.91
07.92
10.91
12.89
01.90
10.91
10.87
10.91
10.91
10.91
10.91
10.91
07.91
12.91
12.91

Chass. 16-E-300 001->

ô
08.1989 - Chass. 1G-N-300 000

Chass. 16-E-300 001 - 08.1987

ô
08.1989 - Chass. 1G-N-300 000
Mot. EV, RH
Chass. 16-E-300 001 - 08.1987
Mot. EV,RH
Chass. 16-E-300 001 - 08.1987
Mot. EV,RH
Chass. 16-E-300 001 - Chass. 1G-N-300 000

ô
08.1989 - Chass. 1G-N-300 000

ô
08.1989 - Chass. 1G-N-300 000
Mot. NZ
Chass. 16-E-300 001->
Mot. EV,RH

ô
08.1989 - Chass. 1G-N-300 000
Mot. GU
Chass. 16-E-300 001 - 08.1987

Chass. 16-E-300 001->

Chass. 16-E-300 001 - Chass. 1G-N-300000

Chass. 16-E-300 001 - Chass. 1G-N-300 060
Mot. EV,RD,RH

Chass. 16-E-300 001 - Chass. 1G-N-300 000

08.1989 - Chass. 1G-N-300 000
->07.1989
08.1989 - Chass. 1G-N-300 000
Mot. NZ

�g

�f

�¿

10177 01

10180 01

31770 01
27184 01
31764 01

î
ð

191 199 279 C

191 199 402
191 199 402 C

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(63)
Ê

Ê

X
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1220

VOLKSWAGEN
08.05JETTA III (1K2) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

oval / Oval

rund / Round

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
2.0 TFSI
2.5 FSI, 110 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 125 kW
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
2.0 TFSI
2.5 FSI, 110 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

05.07
07.06
07.06
10.05
09.05
08.05
10.05
01.06
08.05
09.05
10.05
08.05
10.06

05.07
07.06
07.06
10.05
09.05
08.05
10.05
01.06
08.05
09.05
10.05
08.05
10.06

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

->Chass. 1K-7-027 308

Chass. 1K-7-027 309->

�g¿

�f

�f

�¿

�¿

��i

��h

��i

29916 01

34762 01

34763 01

28254 01

29900 01

29917 01

29918 01

29919 01

34559 01

34559 01

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

1K0 513 353 H

1K0 513 353 G

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

 

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(14)

(14)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(186)

(187)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

Y

Y

Y

Y

Y
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VOLKSWAGEN
08.05JETTA III (1K2) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 FSI

1.9 TDI

2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 125 kW

1.6

2.0 FSI
2.0 TFSI

1.4 TSI, 90 kW
1.6
1.6 FSI

 

 

 

09.05

08.05

08.05
09.05
10.05
10.06

07.06
07.06

10.05

08.05
10.05

05.07
10.05
09.05

 

 

 

-

-

-
-
-
-

-
-

-

-
-

-
-
-

 

 

 

ó
Mot. BLF

Mot. BKC, BLS

Mot. BKD, BMM
Mot. AZV
Mot. BMM
Mot. BMN

->Chass. 1K-7-299 000
Mot. BMY

Mot. BSE, BSF

Mot. BLR, BLY, BVY, BVZ
Mot. BWA, BPY

ó

�

��i

��h

�

�

�

�

�

�

�

29920 01

29314 01

29921 01

27067 01

27070 01

27071 01

30716 01

30718 01

30719 01

33141 01

1K0 505 541 C

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

1K0 199 262 AJ

1K0 199 262 AS

1K0 199 262 AF
1K0 199 262 AT

1K0 199 262 K

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

 ∅P Ref.

(25)

(28)

(28)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(135)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
08.05JETTA III (1K2) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 FSI

1.9 TDI

1.6
1.6 FSI
2.0 FSI
1.9 TDI

1.9 TDI
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TFSI

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI, 100 kW

1.6 FSI
1.4 TSI, 90 kW
2.0 FSI
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 125 kW
2.0 TFSI
1.9 TDI
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 100 kW

1.6

1.6
1.6 FSI
1.4 TSI, 90 kW
2.0 FSI
1.4 TSI, 103 kW
1.4 TSI, 125 kW
2.0 TFSI
1.9 TDI
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 100 kW

1.4 TSI, 103 kW

1.4 TSI, 125 kW

1.4 TSI, 90 kW

08.05

08.05

10.05
09.05
08.05
08.05

08.05
10.05
08.05
10.06
10.05

09.05

10.05
08.05
10.06
09.05

09.05
05.07
08.05
07.06
07.06
10.05
08.05
10.05
08.05
09.05

10.05

10.05
09.05
05.07
08.05
07.06
07.06
10.05
08.05
10.05
08.05
09.05

07.06

07.06

05.07

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

ó
Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

ô

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

ô

ó
ô
Mot. AZV

ó

ó
Mot. AZV

ó
->Chass. 1K-8-116 824

->Chass. 1K-8-116 824
Mot. AZV

ó
->Chass. 1K-8-116 824

->Chass. 1K-8-116 824
Mot. AZV

Mot. BMY
Chass. 1K-8-000 001->
Mot. BLG
Chass. 1K-8-000 001->
Mot. CAXA
Chass. 1K-8-000 001->

�

�

�

�

�f

�f

�f

�

33142 01

33143 01

33144 01

33145 01

33147 01

33148 01

33150 01

34379 01

1K0 199 555 M

1K0 199 555 N

1K0 199 555 Q

1K0 199 555 T

1K0 199 867 A

1K0 199 867 B

1K0 199 868 A

1K0 199 262 CG

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(76)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
08.05

04.75

04.75

06.96

06.96

JETTA III (1K2)

LT 28-35 I Bus (281-363)

LT 28-35 I Kasten (281-363)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

2.0 FSI
2.0 TFSI
2.5 FSI, 110 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW
2.5 FSI, 125 kW

2.5 FSI
2.5 FSI, 125 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

08.05
10.05
01.06
08.05
09.05
10.05
08.05
10.06
07.08

01.06
07.08

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

.

 

 

 

 

 

 

 

 

Mot. CBTA

�f

�f¿

gf¿

��

�g»

�f¿

gf¿

��

�g»

I12

I12

34795 01

35399 01

10207 01

10208 01

14383 01

16612 01

10207 01

10208 01

14383 01

16612 01

1K0 199 855 BB

1K0 199 868 B

281 407 180

281 407 179

281 407 183 C

291 411 045

281 407 180

281 407 179

281 407 183 C

291 411 045

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(25)

(25)

(25)

(39)

(25)

(25)

(25)

(39)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

Ê

Ê

X

X

X

X

X

X

X

X
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VOLKSWAGEN
04.75

04.96

06.96

07.06

LT 28-35 I Pritsche/Fahrgestell (281-
363)

LT 28-35 II Bus (2DM)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

oberer Teil / Upper section

unterer Teil / Lower Section

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 TDi, 92 kW
2.8 TDi, 96 kW
2.8 TDi, 116 kW
ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 TDi, 92 kW
2.8 TDi, 96 kW
2.8 TDi, 116 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8 TDi, 92 kW
2.8 TDi, 96 kW
2.8 TDi, 116 kW

 

 

 

 

 

 

 
02.97
01.99
05.01
 
02.97
01.99
05.01

 
02.97
01.99
05.01

 

 

 

 

 

 

 
-
-
-
 
-
-
-

 
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 
12.98
01.02
06.06
 
12.98
01.02
06.06

 
12.98
01.02
06.06

Nutzlast [kg] / Payload [kg]:2800
->Chass. 2D-2-025 166

Nutzlast [kg] / Payload [kg]:3500
->Chass. 2D-3-018 000

�f¿

gf¿

��

�g»

��¿

��¿

�g

I12

10207 01

10208 01

14383 01

16612 01

17628 02

17629 02

20641 02

25240 01

281 407 180

281 407 179

281 407 183 C

291 411 045

2D0 407 183

2D0 407 183 A

2D0 511 171

2D0 598 351 A

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(39)

(14)

(14)

(11)

(17)

(139)

(139)

(139)

(177)

(189)

(73)

(73)

X

X

X

X

X

X

Y

�
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VOLKSWAGEN
04.96

04.96

07.06

07.06

LT 28-35 II Bus (2DM)

LT 28-46 II Kasten (2DX0AE)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

oberer Teil / Upper section

unterer Teil / Lower Section

2.5 SDI

2.5 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 66 kW

2.5 TDI, 80 kW

2.5 TDI, 61 kW

2.5 TDI, 70 kW

2.5 TDI, 66 kW

2.3
2.5 SDI
2.5 TDI, 75 kW
2.5 TDI, 80 kW
2.5 TDI, 61 kW
2.5 TDI, 70 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

07.96

05.96

05.99

05.99

05.01

05.01

05.99

05.96
07.96
05.96
05.99
05.01
05.01

 

 

 

 

 

 

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

07.06

08.99

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06
07.06
08.99
07.06
07.06
07.06

 

 

 

 

 

 

g
Mot. AGX

�g
Mot. AHD

�g
Mot. APA

�g
Mot. AVR, ANJ

g
Mot. BBE

�g
Mot. BBF

Mot. APA

Mot. AGL
Mot. AGX
Mot. AHD
Mot. ANJ, AVR
Mot. BBE
Mot. BBF

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:4600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]:2800
->Chass. 2D-2-025 166
Nutzlast [kg] / Payload [kg]:3500
->Chass. 2D-3-018 000



f

f

��¿

��¿

�

�g

27

18869 01

22756 01

22756 01

17628 02

17629 02

20965 01

20641 02

25240 01

2D0 199 379 A

2D0 399 201

2D0 399 201

2D0 407 183

2D0 407 183 A

2D0 511 413 B

2D0 511 171

2D0 598 351 A

 ∅P Ref.

(32)

(24)

(27)

(14)

(14)

(39)

(11)

(17)

(177)

(189)

(192)

(73)

(73)

Ê

Ê

Ê

X

X

Y

Y

�
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VOLKSWAGEN
04.96

04.96

07.06

07.06

LT 28-46 II Kasten (2DX0AE)

LT 28-46 II Pritsche/Fahrgestell 
(2DX0FE)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

oberer Teil / Upper section

unterer Teil / Lower Section

2.5 SDI

2.5 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 66 kW

2.5 TDI, 80 kW

2.5 TDI, 61 kW

2.5 TDI, 70 kW

2.8 TDI, 92 kW
2.8 TDI, 96 kW
2.8 TDI, 116 kW

2.3
2.5 SDI
2.5 TDI, 75 kW
2.5 TDI, 66 kW
2.5 TDI, 80 kW
2.5 TDI, 61 kW
2.5 TDI, 70 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

09.96

05.96

05.99

05.99

05.01

05.01

06.97
01.99
04.02

05.96
09.96
05.96
05.99
05.99
05.01
05.01

 

 

 

-

-

-

-

-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

07.06

08.99

07.06

07.06

07.06

07.06

12.98
07.06
07.06

07.06
07.06
08.99
07.06
07.06
07.06
07.06

 

 

 

g
Mot. AGX

�g
Mot. AHD

�g
Mot. APA

�g
Mot. AVR, ANJ

g
Mot. BBE

�g
Mot. BBF

Mot. AGK
Mot. ATA
Mot. AUH

Mot. AGL
Mot. AGX
Mot. AHD
Mot. APA
Mot. ANJ, AVR
Mot. BBE
Mot. BBF

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:4600



�g

f

��¿

��¿

� 27

18869 01

26932 01

22756 01

17628 02

17629 02

20965 01

2D0 199 379 A

2D0 199 379 E

2D0 399 201

2D0 407 183

2D0 407 183 A

2D0 511 413 B

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(27)

(14)

(14)

(39)

(177)

(189)

(192)

Ê

Ê

Ê

X

X

Y
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VOLKSWAGEN
04.96

04.75

07.06

06.96

LT 28-46 II Pritsche/Fahrgestell 
(2DX0FE)

LT 40-55 I Kasten (291-512)

-

-

Buchse, Federgehänge / Bush, spring shackle 

Gelenkwellenlager / Suspension, drive shaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

2.3
2.5 SDI
2.5 TDI, 61 kW
2.5 TDI, 70 kW
2.8 TDI, 96 kW
2.8 TDI, 116 kW
2.3
2.5 SDI
2.5 TDI, 61 kW
2.5 TDI, 70 kW
2.8 TDI, 96 kW
2.8 TDI, 116 kW
2.5 TDI, 66 kW
2.5 TDI, 75 kW
2.5 TDI, 80 kW
2.8 TDI, 92 kW
2.5 TDI, 66 kW
2.5 TDI, 75 kW
2.5 TDI, 80 kW
2.8 TDI, 92 kW

ALL TYPES

2.5 SDI

2.5 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 66 kW

2.5 TDI, 80 kW

2.5 TDI, 61 kW

2.5 TDI, 70 kW

2.8 TDI, 92 kW
2.8 TDI, 96 kW
2.8 TDI, 116 kW

2.5 SDI
2.3
2.5 TDI, 75 kW
2.5 TDI, 66 kW
2.5 TDI, 80 kW
2.5 TDI, 61 kW
2.5 TDI, 70 kW

ALL TYPES

06.96
09.96
05.01
05.01
01.99
04.02
06.96
09.96
05.01
05.01
01.99
04.02
05.99
06.96
05.99
06.97
05.99
06.96
05.99
06.97

 

09.96

06.96

05.99

05.99

05.01

05.01

06.97
01.99
04.02

09.96
06.96
06.96
05.99
05.99
05.01
05.01

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-

-

-

-

-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
08.99
07.06
12.98
07.06
08.99
07.06
12.98

 

07.06

08.99

07.06

07.06

07.06

07.06

12.98
07.06
07.06

07.06
07.06
08.99
07.06
07.06
07.06
07.06

 

Nutzlast [kg] / Payload [kg]:2800
->Chass. 2D-2-025 166

Nutzlast [kg] / Payload [kg]:3500
->Chass. 2D-3-018 000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]:2800-3500
->Chass. 2D-2-025 166

Nutzlast [kg] / Payload [kg]:3500
->Chass. 2D-3-018 000

g
Mot. AGX

�g
Mot. AHD

�g
Mot. APA

�g
Mot. AVR, ANJ

g
Mot. BBE

�g
Mot. BBF

Mot. AGK
Mot. ATA
Mot. AUH

Mot. AGX
Mot. AGL
Mot. AHD
Mot. APA
Mot. ANJ, AVR
Mot. BBE
Mot. BBF

�g



�g

f

�g» I12

20641 02

25240 01

18869 01

26932 01

22756 01

16612 01

2D0 511 171

2D0 598 351 A

2D0 199 379 A

2D0 199 379 E

2D0 399 201

291 411 045

 ∅P Ref.

(11)

(17)

(32)

(32)

(27)

(39)

(73)

(73)

(73)

(73)

Y

�

Ê

Ê

Ê

X
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VOLKSWAGEN
04.75

09.98

06.96

07.05

LT 40-55 I Pritsche/Fahrgestell (293-
909)

LUPO (6X1, 6E1)

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0
1.6
1.6 Alcohol

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0
1.6 Alcohol

1.0
1.4
1.4 16V, 55 kW
1.6
1.6 GTI
1.4 TDI
1.7 SDI

ALL TYPES ausser/except for : 
1.0
1.6 Alcohol

1.4 16V, 55 kW

1.0

1.4
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 74 kW

1.4 FSI

1.4 16V, 55 kW

 

 
10.98
10.03
10.03

 
10.98
10.03

09.98
10.00
09.98
10.03
09.00
01.99
09.98

 
10.98
10.03

09.98

09.98

10.00
09.98
08.99

02.01

09.98

 

 
-
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

-

-

-
-
-

-

-

 

 
05.00

 
05.00

07.05
07.05
07.05

07.05
07.05
07.05

 
05.00

07.05

07.05

07.05
07.05
07.05

07.05

07.05

ô

ó
Mot. AER, ANV, ALD, ALL, AUC

ó
ó
Mot. AQQ

ô
Mot. BBY

�g»

�¿

�f

�g

�

�f

�f

f

I12

I17/A61

I17/A61

16612 01

31415 01

17355 01

21413 01

21549 02

33151 01

33152 01

34715 01

14563 01
17636 02

î
ð

291 411 045

6N0 407 181

6N0 407 182

6N0 501 541 D

6N0 199 555 L

6N0 199 555 AA
6N0 199 555 G

6Q0 199 851 AL

 

 ∅P Ref.

(39)

(34)

(25)

(25)

(1)

(32)

(32)

(32)

X

X

X

X

Y

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
04.03MULTIVAN T5 (7HM, 7HF, 7HN, 7EF,

7EM, 7EN)
-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

ALL TYPES

2.0
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion
3.2 V6, 173 kW
3.2 V6 4motion
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

2.0
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion
3.2 V6, 173 kW
3.2 V6 4motion
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

2.0
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion
3.2 V6, 173 kW
3.2 V6 4motion
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

2.0
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion
3.2 V6, 173 kW
3.2 V6 4motion
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 4motion, 100 kW

 

11.03
02.04
11.03
02.04
07.04
06.06
01.06
04.03
04.03
07.04
11.03
04.03
07.04

11.03
02.04
11.03
02.04
07.04
06.06
01.06
04.03
04.03
07.04
11.03
04.03
07.04

11.03
02.04
11.03
02.04
07.04
06.06
01.06
04.03
04.03
07.04
11.03
04.03
07.04

11.03
02.04
11.03
02.04
07.04
06.06
01.06
04.03
04.03
07.04
11.03
04.03
07.04

 
05.10
05.10

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 

06.04
06.06

06.04
06.06

06.04
06.06

06.04
06.06

 

�¿

�f

�g

�h

�i

�»

33947 01

26936 01

26937 01

31999 01

32000 01

35030 01

33946 01
28228 01

ð
î

7H0 407 182 A

7H0 407 183

7H0 501 131 A

7H0 501 132 A

7H0 419 081

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(25)

(31)

X

X

X

Y

Y

u
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VOLKSWAGEN
04.03

01.98

MULTIVAN T5 (7HM, 7HF, 7HN, 7EF,
7EM, 7EN)

NEW BEETLE (9C1, 1C1)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.0 TDI, 62 kW
2.0 TDI, 75 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion, 103 kW
2.0 BiTDI
2.0 BiTDI 4motion
2.0 TDI, 62 kW
2.0 TDI, 75 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion, 103 kW
2.0 BiTDI
2.0 BiTDI 4motion

2.0
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 62 kW
2.0 TDI, 75 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion, 103 kW
2.0 BiTDI
2.0 BiTDI 4motion

2.0
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
RSI 3.2 (1C9)

RSI 3.2 (1C9)

04.03
04.03
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09

11.03
06.06
01.06
04.03
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09

11.03
04.03
04.03
06.06
01.06
04.03
11.03

04.03
07.04
11.03
04.03
07.04

 

 

 
04.00

04.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 

 

 
-

-

.

.

 

 

 
05.01

05.01

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

->Chass. 7H-A-002 000

ó

ô

->12.2001

g

g

f

f

�¿

�g¿

�f¿

��g

I12/A33

35024 01

35025 01

35026 01

35027 01

25346 01

10203 02

21113 01

26606 01

21793 02
17636 02

î
ð

7H0 199 848 D

7H0 199 848 G

7H0 199 849 AT

7H0 199 849 BB

357 407 182

1J0 407 181

8N0 407 182 A

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

(77)

(78)

(103)

(76)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X
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VOLKSWAGEN
01.98NEW BEETLE (9C1, 1C1) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

RSI 3.2 (1C9)

ALL TYPES ausser/except for : 
RSI 3.2 (1C9)
ALL TYPES ausser/except for : 
RSI 3.2 (1C9)

1.6, 75 kW
1.8 T, 110 kW
2.0
1.6, 74 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.4
2.5
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 77 kW
1.8 T, 132 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
RSI 3.2 (1C9)

ALL TYPES

1.4
1.6, 74 kW
1.6, 75 kW
1.8 T, 110 kW
2.0
2.3 V5
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW

1.8 T, 110 kW
2.0
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW

1.6
1.6, 75 kW

1.4

04.00

 
04.00
 
04.00

06.00
10.99
01.98
10.99
01.98
11.01
07.05
02.01
07.05
11.01

 
04.00

 

11.01
10.99
06.00
10.99
01.98
10.00
01.98
02.01

10.99
01.98
01.98
02.01

10.99
06.00

11.01

-

 
-
 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-

05.01

 
05.01
 
05.01

09.00
06.04

06.05

 
05.01

 

09.00

06.04

06.04

09.00

->12.2001

o

01.2001 - 12.2007

01.2001->

->12.2007

Chass. 1C-1-405 001->
Chass. 9C-1-603 001->

->Chass. 1C-1-405 000
->Chass. 9C-1-603 000

Mot. ATD
->Chass. 1C-1-499 000
->Chass. 9C-1-699 000

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

��f¿

�f¿

¿

�¿

�¿

�

�

�

A72

27132 01

31479 01

34052 01

27093 01

35269 01

27627 01

22625 01

22626 01

22627 01

8N0 407 181 B

1J0 407 181 SP

1J0 411 314 T

1J0 513 353 D

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

1J0 199 262 BF

1J0 199 262 BE

1J0 199 262 BK

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(39)

(14)

(14)

(2)

(32)

(32)

(32)

(139)

(139)

(159)

(63)

(63)

(63)

(76)

X

X

X

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
01.98NEW BEETLE (9C1, 1C1) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

RSI 3.2 (1C9)

1.9 TDI, 74 kW

1.8 T, 132 kW

2.3 V5

1.4
1.6, 74 kW
1.6, 75 kW
1.8 T, 110 kW
1.8 T, 132 kW
2.0
2.3 V5
RSI 3.2 (1C9)

1.4
1.6, 75 kW
1.8 T, 110 kW
2.0

1.9 TDI
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 77 kW

1.4

1.6, 75 kW

2.0
1.9 TDI, 66 kW
1.8 T, 110 kW

04.00

02.01

11.01

10.00

11.01
10.99
06.00
10.99
11.01
01.98
10.00
04.00

11.01
06.00
10.99
01.98

01.98
02.01
07.05

11.01

06.00

01.98
01.98
10.99

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-

-

-
-
-

05.01

06.05

09.00

06.05

05.01

06.04

06.04

Mot. ATD
Chass. 1C-2-400 001->
Chass. 9C-2-600 001->

ó

ô

ó

Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

�

�

�

�

�f

�f

�f

�

�

�

29958 01

29959 01

29996 01

30889 01

33137 01

33139 01

33140 01

33153 01

22630 01

22630 01

1J0 199 262 CE

1J0 199 262 CP

1J0 199 262 CL

1J0 199 262 BH
1J0 199 262 CD

1J0 199 851 AA

1J0 199 851 N

1J0 199 851 R

1J0 199 555 BD

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AH

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(24)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(57)

(57)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
01.98

09.02

NEW BEETLE (9C1, 1C1)

NEW BEETLE Cabriolet (1Y7)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

2.0
1.9 TDI, 66 kW
1.6, 74 kW
1.8 T, 110 kW

1.8 T, 110 kW

2.3 V5
RSI 3.2 (1C9)
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 77 kW
1.8 T, 132 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

01.98
01.98
10.99
10.99

10.99

10.00
04.00
02.01
07.05
11.01

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

06.04
09.00

05.01

06.05

 

 

 

 

 

 

 

Mot. AWU, AWV
Chass. 1C-1-499 000->
Chass. 6C-1-699 000->

Mot. AWU, AWV
Chass. 1C-2-400 001->
Chass. 9C-2-600 001->

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

->12.2007

<

=

�

�

�¿

�g¿

�f¿

¿

�¿

�¿

I12/A33

A72

22630 01

33136 01

25346 01

10203 02

21113 01

34052 01

27093 01

35269 01

27627 01

21793 02
17636 02

î
ð

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AQ

357 407 182

1J0 407 181

1J0 411 314 T

1J0 513 353 D

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

 

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(34)

(25)

(25)

(39)

(14)

(14)

(2)

(63)

(139)

(139)

(159)

(77)

Ê

Ê

X

X

X

X

Y

Y

Y
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VOLKSWAGEN
09.02NEW BEETLE Cabriolet (1Y7) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8 T
2.0
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 77 kW

1.6

1.4

1.8 T
2.0

1.4
1.6
1.8 T
2.0

1.4
1.6
1.8 T
2.0

1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW

1.4

1.6
1.8 T
2.0
2.5

1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW

01.03
09.02
06.03
07.05

01.03

01.03

01.03
09.02

01.03
01.03
01.03
09.02

01.03
01.03
01.03
09.02

06.03
07.05

01.03

01.03
01.03
09.02
07.05

06.03
07.05

-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-

-
-

.

.

ó

ô
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed

ó

�

�

�

�

�f

�f

�f

�

�

�

22625 01

22626 01

22627 01

29996 01

33137 01

33139 01

33140 01

33153 01

22630 01

33136 01

1J0 199 262 BF

1J0 199 262 BE

1J0 199 262 BK

1J0 199 262 CL

1J0 199 851 AA

1J0 199 851 N

1J0 199 851 R

1J0 199 555 BD

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AQ

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(27)

(27)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(59)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1235

VOLKSWAGEN
08.80 12.88PASSAT (32B) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.3, 40 kW
1.3, 44 kW, 1263 ccm
1.6, 55 kW
1.6, 63 kW
1.8, 66 kW
1.6 D
1.6 TD, 51 kW
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.8, 64 kW
1.8, 82 kW
1.9
2.0
2.2, 85 kW
2.2, 100 kW

ALL TYPES

1.3, 40 kW
1.3, 44 kW, 1263 ccm
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 63 kW
1.8, 82 kW
1.6 D
1.6 TD, 51 kW
1.6 TD, 59 kW
1.8, 64 kW

1.8, 66 kW

2.0
2.2, 100 kW

2.2, 85 kW

 

 

 

 

08.80
08.80
08.80
01.81
01.83
08.80
04.82
08.87
02.86
05.86
12.83
01.81
08.83
08.85
01.85

 

08.80
08.80
08.87
02.86
08.80
01.81
12.83
08.80
04.82
05.86
05.86

01.83

08.83
01.85

08.85

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-

 

 

 

 

07.83
07.86
03.88
02.83
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
07.83
03.88
03.88
03.88

 

07.83
07.86
03.88
03.88
03.88
02.83
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88

03.88

03.88
03.88

03.88

G

��gf

��gf

�

ó�

�
�

ô¦�
Chass. 32-F-332 884->

ô¦�

�¿

�¿

h

�

I12,5

10076 02

30753 01

10125 02

10126 03

13760 01

10193 02

10027 03

10066 01

811 412 323 D

8A0 412 323 B
8A0 412 323 D

811 407 181
811 407 181 A

8A0 407 181

823 411 313 A

321 501 541

893 199 381 B

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(25)

(25)

(39)

(1)

(32)

(32)

(161)

(161)

(139)

(139)

(63)

X

X

X

X

X

Y

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
08.80 12.88PASSAT (32B) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.3, 40 kW
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 63 kW
1.8, 64 kW
1.8, 66 kW
1.8, 82 kW
1.9
1.6 D
1.6 TD, 51 kW
1.6 TD, 59 kW
1.3, 44 kW, 1263 ccm

2.0
2.2
2.2, 100 kW

1.3, 44 kW, 1281 ccm

1.3, 40 kW
1.6, 55 kW
1.6, 63 kW
1.6 D
1.6 TD, 59 kW
1.3, 44 kW, 1263 ccm

1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.8, 64 kW
1.8, 66 kW
1.8, 82 kW
2.0
2.2, 85 kW
2.2, 100 kW
1.6 TD, 51 kW
1.3, 44 kW, 1281 ccm

1.3, 40 kW
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 63 kW
1.8, 64 kW
1.8, 66 kW
1.8, 82 kW
2.0
2.2, 85 kW
2.2, 100 kW
1.6 D
1.6 TD, 51 kW
1.6 TD, 59 kW
1.3, 44 kW, 1263 ccm
1.3, 44 kW, 1281 ccm

2.0
2.2
2.2, 100 kW

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 63 kW
1.8, 64 kW
1.8, 66 kW

08.80
08.87
02.86
08.80
01.81
05.86
01.83
12.83
01.81
08.80
04.82
05.86
08.80

08.83
08.85
01.85

08.80

08.80
08.80
01.81
08.80
05.86
08.80

08.87
02.86
05.86
01.83
12.83
08.83
08.85
01.85
04.82
08.80

08.80
08.87
02.86
08.80
01.81
05.86
01.83
12.83
08.83
08.85
01.85
08.80
04.82
05.86
08.80
08.80

08.83
08.85
01.85

02.86
08.80
01.81
05.86
01.83

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

07.83
03.88
03.88
03.88
02.83
03.88
03.88
03.88
07.83
03.88
03.88
03.88
07.86

03.88
03.88
03.88

07.86

07.83
03.88
02.83
03.88
03.88
07.86

03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
07.86

07.83
03.88
03.88
03.88
02.83
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
07.86
07.86

03.88
03.88
03.88

03.88
03.88
02.83
03.88
03.88

09.1981->

09.1981->
Mot. FZ

G
01.1985->
09.1981->
Mot. EP, EU

09.1981->

09.1981->
Mot. FZ

09.1981->
Mot. EP, EU

Mot. FZ
Mot. EP, EU

01.1985 - 12.1986
->12.1986

�g

�f

�g

ô�

10131 01

10132 03

10134 02

10137 01

13690 01

893 199 415 A

811 199 419 B
893 199 419

811 199 415 A
893 199 415

443 199 381 C

893 199 381 D

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
08.80

08.84

12.88

03.88

PASSAT (32B)

PASSAT Stufenheck (32B)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Vergaserflansch / Flange, carburettor 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.9
2.0
2.2, 85 kW
2.2, 100 kW

1.6, 63 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 64 kW
1.8, 66 kW
1.6 TD
1.6, 51 kW

01.81
08.83
08.85
01.85

01.81

 

 

 

 

 

 

01.85
01.85
05.86
01.85
01.85
08.87

-
-
-
-

-

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-

07.83
03.88
03.88
03.88

02.83

 

 

 

 

 

 

03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88

G

��gf

��gf

�

ó�

�

�



�¿

�¿

h

�

I12,5

24609 01

10119 01

10076 02

30753 01

10125 02

10126 03

13760 01

10193 02

10027 03

855 399 151 D

049 129 761

811 412 323 D

8A0 412 323 B
8A0 412 323 D

811 407 181
811 407 181 A

8A0 407 181

823 411 313 A

321 501 541

893 199 381 B

 ∅P Ref.

(27)

(40)

(14)

(14)

(25)

(25)

(39)

(1)

(32)

(161)

(161)

(139)

(139)

Ê

Ê

X

X

X

X

X

Y

Ê
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VOLKSWAGEN
08.84

08.80

03.88

06.89

PASSAT Stufenheck (32B)

PASSAT Variant (32B)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

2.2

1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6
1.8, 64 kW
1.8, 66 kW
1.6 TD
2.2

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0

2.2

1.6, 53 kW
1.8, 64 kW
1.8, 66 kW

2.2

ALL TYPES

ALL TYPES

01.85

08.87
01.85
01.85
05.86
01.85
01.85
01.85

 
08.84

 
08.84

01.85

01.85
05.86
01.85

01.85

 

 

-

-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

-

-
-
-

-

 

 

03.88

03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88

 
07.85

 
07.85

03.88

03.88
03.88
03.88

03.88

 

 

ô¦�
Chass. 32-F-332 884->

G
09.1981->

->12.1986

G

�g

�f

�g

ô�

�

�¿

�¿

10066 01

10131 01

10132 03

10134 02

10137 01

13690 01

24609 01

10076 02

30753 01

893 199 415 A

811 199 419 B
893 199 419

811 199 415 A
893 199 415

443 199 381 C

893 199 381 D

855 399 151 D

811 412 323 D

8A0 412 323 B
8A0 412 323 D

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(27)

(14)

(14)

(63)

(63)

(161)

(161)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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VOLKSWAGEN
08.80 06.89PASSAT Variant (32B) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0  Syncro
2.2  Syncro

1.3
1.3, 44 kW, 1263 ccm
1.3, 44 kW, 1281 ccm
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 55 kW
1.6, 63 kW
1.8, 64 kW
1.8, 66 kW
1.8  Syncro
1.8, 82 kW
1.9
2.0
2.1
2.2, 85 kW
2.2, 100 kW
1.6 D
1.6 TD
2.0  Syncro
2.2  Syncro

1.3, 40 kW
1.3, 44 kW, 1263 ccm
1.6, 55 kW
1.6, 63 kW
1.8, 66 kW
1.9
1.6 TD
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.8, 64 kW
1.8, 82 kW
2.0
2.2, 85 kW
2.2, 100 kW
1.6 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8  Syncro
2.0  Syncro
2.2  Syncro

1.3, 40 kW
1.3, 44 kW, 1263 ccm
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 63 kW
1.8, 64 kW
1.8, 66 kW
1.8, 82 kW
1.6 D
1.6 TD

2.0
2.2, 100 kW

2.2, 85 kW

 
05.84
08.85

08.80
08.80
08.80
08.87
02.86
08.80
08.80
01.81
05.86
01.83
01.86
12.83
01.81
08.83
01.81
08.85
01.85
08.80
04.82
05.84
08.85

08.80
08.80
08.80
01.81
01.83
01.81
04.82
08.87
02.86
05.86
12.83
08.83
08.85
01.85
08.80

 
01.86
05.84
08.85

08.80
08.80
08.87
02.86
08.80
01.81
05.86
01.83
12.83
08.80
04.82

08.83
01.85

08.85

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

 
03.88
03.88

07.83
07.86
07.86
03.88
03.88
03.88
03.88
02.83
03.88
03.88
03.88
03.88
07.83
03.88
07.83
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88

07.83
07.86
03.88
02.83
03.88
07.83
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88

 
03.88
03.88
03.88

07.83
07.86
03.88
03.88
03.88
02.83
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88

03.88
03.88

03.88

��gf

��gf

�gf

�

ó�

ô¦�
Chass. 32-F-332 884->

ô¦�

h

�

I12,5

10125 02

10126 03

13760 01

10193 02

10027 03

10066 01

811 407 181
811 407 181 A

8A0 407 181

823 411 313 A

321 501 541

893 199 381 B

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(39)

(1)

(32)

(32)

(139)

(139)

(63)

X

X

X

Y

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
08.80 06.89PASSAT Variant (32B) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.3, 40 kW
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 63 kW
1.8, 64 kW
1.8, 66 kW
1.8, 82 kW
1.9
2.0
1.6 D
1.6 TD
1.3, 44 kW, 1263 ccm

2.2
2.2, 100 kW
1.3, 44 kW, 1281 ccm

1.3, 40 kW
1.6, 55 kW
1.6, 63 kW
1.6 D
1.3, 44 kW, 1263 ccm

1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.8, 64 kW
1.8, 66 kW
1.8, 82 kW
2.0
2.2, 85 kW
2.2, 100 kW
1.6 TD
1.3, 44 kW, 1281 ccm

1.3, 40 kW
1.6, 51 kW
1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 63 kW
1.8, 64 kW
1.8, 66 kW
1.8, 82 kW
2.0
2.2, 85 kW
2.2, 100 kW
1.6 D
1.6 TD
1.3, 44 kW, 1263 ccm
1.3, 44 kW, 1281 ccm

2.0
2.2
2.2, 100 kW

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.6, 63 kW
1.8, 64 kW
1.8, 66 kW
1.8, 82 kW
1.6 D

1.9
2.0
2.2, 85 kW
2.2, 100 kW

08.80
08.87
02.86
08.80
01.81
05.86
01.83
12.83
01.81
08.83
08.80
04.82
08.80

08.85
01.85
08.80

08.80
08.80
01.81
08.80
08.80

08.87
02.86
05.86
01.83
12.83
08.83
08.85
01.85
04.82
08.80

08.80
08.87
02.86
08.80
01.81
05.86
01.83
12.83
08.83
08.85
01.85
08.80
04.82
08.80
08.80

08.83
08.85
01.85

02.86
08.80
01.81
05.86
01.83
12.83
08.80

01.81
08.83
08.85
01.85

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

07.83
03.88
03.88
03.88
02.83
03.88
03.88
03.88
07.83
03.88
03.88
03.88
07.86

03.88
03.88
07.86

07.83
03.88
02.83
03.88
07.86

03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
07.86

07.83
03.88
03.88
03.88
02.83
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
03.88
07.86
07.86

03.88
03.88
03.88

03.88
03.88
02.83
03.88
03.88
03.88
03.88

07.83
03.88
03.88
03.88

09.1981->

09.1981->
Mot. FZ
01.1985->

09.1981->
Mot. EP, EU

09.1981->

09.1981->
Mot. FZ

09.1981->
Mot. EP, EU

Mot. FZ
Mot. EP, EU

01.1985 - 12.1986
->12.1986

�g

�f

�g

ô�

�

10131 01

10132 03

10134 02

10137 01

13690 01

24609 01

893 199 415 A

811 199 419 B
893 199 419

811 199 415 A
893 199 415

443 199 381 C

893 199 381 D

855 399 151 D

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(27)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
08.80

02.88

06.89

10.96

PASSAT Variant (32B)

PASSAT (3A2, 35I)

-

-

Vergaserflansch / Flange, carburettor 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

1.6, 63 kW

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 82 kW
1.8 16V
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.8, 79 kW
1.8 G60 Syncro, 118 kW
2.0, 85 kW
2.0  Syncro, 85 kW
2.0 16V, 100 kW
1.6 TD
1.9 D
1.9 TD

1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.8, 79 kW
2.0, 85 kW
2.0 16V, 100 kW
1.6 TD
1.9 D
1.9 TD
1.6, 74 kW
2.0, 79 kW
2.0 16V, 110 kW
2.8 VR6
1.9 TDI
1.9 TDI, 81 kW
1.8 G60 Syncro, 118 kW
2.0  Syncro, 85 kW

1.6
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.8, 79 kW
1.8, 82 kW
1.8 16V
1.8 G60 Syncro, 118 kW
2.0, 79 kW
2.0, 85 kW
2.0  Syncro, 85 kW
2.0 16V, 100 kW
2.0 16V, 110 kW
2.8 VR6
1.6 TD
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

01.81

02.88
02.88
04.88
04.88
08.90
02.88
04.88
08.88
02.90
10.90
08.88
08.88
05.89
03.91

08.90
02.88
04.88
02.90
08.88
08.88
05.89
03.91
10.94
03.95
01.94
06.91
10.93
03.96
08.88
10.90

02.88
02.88
10.94
08.90
02.88
04.88
04.88
04.88
08.88
03.95
02.90
10.90
08.88
01.94
06.91
08.88
05.89
03.91
10.93
03.96

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

02.83

09.91
12.88
07.92
12.89
08.96
08.96
07.93
08.96
08.96
08.96
09.93
09.93
10.93
08.96

08.96
08.96
07.93
08.96
09.93
09.93
10.93
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96

09.91
12.88
08.96
08.96
08.96
07.93
07.92
12.89
08.96
08.96
08.96
08.96
09.93
08.96
08.96
09.93
10.93
08.96
08.96
08.96

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436->

Chass. 31-P-026436->



�¿

�¿

�g¿ I12/A33

10119 01

10240 02

26642 01

10203 02

10198 01
17636 02

î
ð

049 129 761

357 412 329

357 407 182

 

 ∅P Ref.

(40)

(14)

(34)

(25)

(161)

(139)

Ê

X

X

X
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VOLKSWAGEN
02.88 10.96PASSAT (3A2, 35I) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerbuchse, Stabilisator / Bush, stabilizer 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

für Querlenker / For control arm

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.8, 79 kW
2.0 16V, 100 kW
1.6 TD
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
2.0, 85 kW
1.9 D
2.8 VR6
1.9 TD
1.6, 74 kW

1.6
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.8, 79 kW
1.8, 82 kW
1.8 16V
1.8 G60 Syncro, 118 kW
2.0, 79 kW
2.0, 85 kW
2.0  Syncro, 85 kW
2.0 16V, 100 kW
2.0 16V, 110 kW
2.8 VR6
1.6 TD
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.6
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.8, 79 kW
1.8, 82 kW
1.8 16V
1.8 G60 Syncro, 118 kW
2.0, 79 kW
2.0, 85 kW
2.0  Syncro, 85 kW
2.0 16V, 100 kW
2.0 16V, 110 kW
2.8 VR6
1.6 TD
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

02.88
02.88
08.90
02.88
04.88
08.88
08.88
10.93
03.96
02.90
05.89
06.91
03.91
10.94

02.88
02.88
10.94
08.90
02.88
04.88
04.88
04.88
08.88
03.95
02.90
10.90
08.88
01.94
06.91
08.88
05.89
03.91
10.93
03.96

02.88
02.88
10.94
08.90
02.88
04.88
04.88
04.88
08.88
03.95
02.90
10.90
08.88
01.94
06.91
08.88
05.89
03.91
10.93
03.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

09.91
12.88
08.96
08.96
07.93
09.93
09.93
08.96
08.96
08.96
10.93
08.96
08.96
08.96

09.91
12.88
08.96
08.96
08.96
07.93
07.92
12.89
08.96
08.96
08.96
08.96
09.93
08.96
08.96
09.93
10.93
08.96
08.96
08.96

09.91
12.88
08.96
08.96
08.96
07.93
07.92
12.89
08.96
08.96
08.96
08.96
09.93
08.96
08.96
09.93
10.93
08.96
08.96
08.96

->09.1994

10.1993->

->12.1995

�f¿

�

�f¿

10205 02

17635 01

25352 01

191 407 181 E

357 411 329

191 407 181 E

 ∅P Ref.

(25)

(23)

(35)

(139)

(157)

(139)

X

X

X
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1243

VOLKSWAGEN
02.88 10.96PASSAT (3A2, 35I) -

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.8, 79 kW
1.8, 82 kW
1.8 16V
2.0, 79 kW
2.0, 85 kW
2.0 16V, 100 kW
2.0 16V, 110 kW
2.8 VR6
1.6 TD
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.6
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.8, 79 kW
1.8, 82 kW
1.8 16V
2.0, 79 kW
2.0, 85 kW
2.0 16V, 100 kW
2.0 16V, 110 kW
2.8 VR6
1.6 TD
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.8 G60 Syncro, 118 kW
2.0  Syncro, 85 kW

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 79 kW
1.8 16V
1.6 TD
1.9 D
1.8, 82 kW
2.8 VR6
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TD
1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 79 kW
1.6 TD
1.9 TD
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW

02.88
02.88
10.94
08.90
02.88
04.88
04.88
04.88
03.95
02.90
08.88
01.94
06.91
08.88
05.89
03.91
10.93
03.96

02.88
02.88
10.94
08.90
02.88
04.88
04.88
04.88
03.95
02.90
08.88
01.94
06.91
08.88
05.89
03.91
10.93
03.96

08.88
10.90

02.88
02.88
04.88
04.88
08.88
05.89
04.88
06.91
10.93
03.91
08.90

02.88

02.88
02.88
04.88
08.88
03.91
08.90
02.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

09.91
12.88
08.96
08.96
08.96
07.93
07.92
12.89
08.96
08.96
09.93
08.96
08.96
09.93
10.93
08.96
08.96
08.96

09.91
12.88
08.96
08.96
08.96
07.93
07.92
12.89
08.96
08.96
09.93
08.96
08.96
09.93
10.93
08.96
08.96
08.96

08.96
08.96

09.91
12.88
07.93
12.89
09.93
10.93
07.92
08.96
08.96
08.96
08.96

08.96

09.91
12.88
07.93
09.93
08.96
08.96
08.96

ô

->07.1993

ô
->09.1993

ô
->09.1993
Mot. ABS, RP

->07.1991
->09.1993
->09.1993
Mot. ABS, RP

�

�»

g

�g

�f

A56

A56

27682 01

10194 02

16660 01

10177 01

10188 01

3A0 501 541

3A0 501 541

1H0 521 127

191 199 279 C

1H0 199 402
357 199 402 B

 ∅P Ref.

(2)

(1)

(15)

(32)

(32)

(159)

(63)

Y

Y

�

Ê

Ê
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1244

VOLKSWAGEN
02.88

02.88

10.96

06.97

PASSAT (3A2, 35I)

PASSAT Variant (3A5, 35I)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 
mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
2.0, 79 kW
2.0, 85 kW
2.0 16V, 110 kW
2.8 VR6
1.6 TD
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.6, 74 kW

2.0, 85 kW
2.0  Syncro, 85 kW

1.6, 74 kW

2.0, 85 kW
1.9 TD

1.6, 53 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.8 G60 Syncro
2.0, 85 kW
2.0  Syncro, 85 kW
2.0 16V, 100 kW
1.6 TD
1.9 D
1.9 TD
1.6, 55 kW
1.8, 79 kW
1.8, 82 kW
1.8 16V

02.88
10.94
08.90
02.88
03.95
02.90
01.94
06.91
08.88
05.89
03.91
10.93
03.96

10.94

02.90
10.90

10.94

02.90
03.91

04.88
08.90
02.88
08.88
02.90
10.90
08.88
08.88
05.89
03.91
04.88
04.88
04.88
04.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

12.88
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
08.96
09.93
10.93
08.96
08.96
08.96

08.96

08.96
08.96

08.96

08.96
08.96

09.91
05.97
05.97
05.97
05.97
05.97
09.93
09.93
10.93
05.97
12.88
07.90
07.92
12.89

->Chass. 3A-V-300 000

Chass. 3A-R-000 001->

->Chass. 3A-V-300 000

10.1993 - Chass. 3A-V-300 000

ô
->07.1993

->Chass. 31-P-026 435

f

�f

�g

�g

�f

�¿

10190 01

14354 02

14360 02

14361 02

14389 01

10240 02

3A0 199 402

1H0 199 262 B

1H0 199 609 F

1H0 199 609 G

357 199 262 A

357 412 329

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(14)

(161)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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1245

VOLKSWAGEN
02.88 06.97PASSAT Variant (3A5, 35I) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerbuchse, Stabilisator / Bush, stabilizer 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

1.6, 53 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.8 G60 Syncro
2.0, 85 kW
2.0  Syncro, 85 kW
2.0 16V, 100 kW
1.6 TD
1.9 D
1.9 TD
1.6, 74 kW
2.0, 79 kW
2.0 16V, 110 kW
2.8 VR6
2.9 VR6 Syncro
1.9 TDI
1.9 TDI, 81 kW

ALL TYPES

1.6
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.8, 79 kW
1.8, 82 kW
1.8, 102 kW
2.0  Syncro, 81 kW
2.0, 85 kW
2.0, 85 kW
2.0 16V, 100 kW
2.0 16V, 110 kW
2.0, 125 kW
2.8 VR6
2.8 CL Syncro
1.6 TD
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDi
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

04.88
08.90
02.88
08.88
02.90
10.90
08.88
08.88
05.89
03.91
07.94
03.95
01.94
06.91
01.94
10.93
03.96

 

04.88
04.88
07.94
08.90
02.88
04.88
04.88
08.91
09.89
02.90
10.93
08.88
01.94
04.88
06.91
10.94
08.88
05.89
03.91
04.88
10.93
03.96

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

09.91
05.97
05.97
05.97
05.97
05.97
09.93
09.93
10.93
05.97
12.95
08.96
05.97
05.97
05.97
05.97
05.97

 

09.91
12.88
12.95
05.97
05.97
07.90
07.92
09.93
07.92
05.97
10.96
09.93
05.97
07.91
05.97
12.95
09.93
10.93
05.97
07.91
05.97
05.97

 

 

Chass. 31-P-026 436->

�¿

�g¿

�f¿

�

�f¿

I12/A33

26642 01

10203 02

10205 02

17635 01

25352 01

10198 01
17636 02

î
ð

357 407 182

191 407 181 E

357 411 329

191 407 181 E

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(23)

(35)

(139)

(139)

(157)

(139)

X

X

X

X

X
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1246

VOLKSWAGEN
02.88 06.97PASSAT Variant (3A5, 35I) -

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.8, 79 kW
1.8, 82 kW
1.8 16V
1.8, 102 kW
2.0, 79 kW
2.0, 85 kW
2.0, 85 kW
2.0 16V, 100 kW
2.0 16V, 110 kW
2.0, 125 kW
2.8 VR6
1.6 TD
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDi
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.6
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.8, 79 kW
1.8, 82 kW
1.8 16V
1.8, 102 kW
2.0, 79 kW
2.0, 85 kW
2.0, 85 kW
2.0 16V, 100 kW
2.0 16V, 110 kW
2.0, 125 kW
2.8 VR6
1.6 TD
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDi
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.8 G60 Syncro
2.0  Syncro, 85 kW
2.9 VR6 Syncro

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 79 kW
1.8, 82 kW
1.8 16V
1.6 TD
1.9 D
1.9 TD
1.8, 55 kW
2.8 VR6
1.9 TDI, 66 kW
1.8, 66 kW

04.88
04.88
07.94
08.90
02.88
04.88
04.88
04.88
08.91
03.95
02.90
10.93
08.88
01.94
04.88
06.91
08.88
05.89
03.91
04.88
10.93
03.96

04.88
04.88
07.94
08.90
02.88
04.88
04.88
04.88
08.91
03.95
02.90
10.93
08.88
01.94
04.88
06.91
08.88
05.89
03.91
04.88
10.93
03.96

08.88
10.90
01.94

04.88
04.88
04.88
04.88
04.88
08.88
05.89
03.91
08.90
06.91
10.93
02.88

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

09.91
12.88
12.95
05.97
05.97
07.90
07.92
12.89
09.93
08.96
05.97
10.96
09.93
05.97
07.91
05.97
09.93
10.93
05.97
07.91
05.97
05.97

09.91
12.88
12.95
05.97
05.97
07.90
07.92
12.89
09.93
08.96
05.97
10.96
09.93
05.97
07.91
05.97
09.93
10.93
05.97
07.91
05.97
05.97

05.97
05.97
05.97

09.91
12.88
07.90
07.92
12.89
09.93
10.93
05.97
05.97
05.97
05.97
05.97

ô

->07.1993

ô
->09.1993
Mot. ABS, RP

�

�»

g

�g

A56

A56

27682 01

10194 02

16660 01

10177 01

3A0 501 541

3A0 501 541

1H0 521 127

191 199 279 C

 ∅P Ref.

(2)

(1)

(15)

(32)

(159)

(63)

Y

Y

�

Ê
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1247

VOLKSWAGEN
02.88

08.96

06.97

11.00

PASSAT Variant (3A5, 35I)

PASSAT (3B2)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

1.6, 53 kW
1.6, 55 kW
1.8, 79 kW
1.8, 82 kW
1.6 TD
1.9 TD
1.8, 66 kW

1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
2.0, 79 kW
2.0, 85 kW
2.0  Syncro, 85 kW
2.0 16V, 110 kW
2.8 VR6
2.9 VR6 Syncro
1.6 TD
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.6, 74 kW

2.0, 85 kW
2.0  Syncro, 85 kW

1.6, 74 kW

2.0, 85 kW
1.9 TD

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8  Syncro, 143 kW

ALL TYPES

04.88
04.88
04.88
04.88
08.88
03.91
02.88

04.88
07.94
08.90
02.88
03.95
02.90
10.90
01.94
06.91
01.94
08.88
05.89
03.91
10.93
03.96

07.94

02.90
10.90

07.94

02.90
03.91

 
05.97

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-

-
-

 
-

 

09.91
12.88
07.90
07.92
09.93
05.97
05.97

12.88
12.95
05.97
05.97
08.96
05.97
05.97
05.97
05.97
05.97
09.93
10.93
05.97
05.97
05.97

12.95

05.97
05.97

12.95

05.97
05.97

 
08.00

 

->08.1993
->09.1993
Mot. ABS, RP

->Chass. 3A-V-300 000

Chass. 3A-R-000 001->

->Chass. 3A-V-300 000

10.1993 - Chass. 3A-V-300 000

ô
->07.1993

�f

f

�f

�g

�g

�f

�¿

��gh¿

10188 01

10190 01

14354 02

14360 02

14361 02

14389 01

17662 01

14540 01

1H0 199 402
357 199 402 B

3A0 199 402

1H0 199 262 B

1H0 199 609 F

1H0 199 609 G

357 199 262 A

4D0 412 377 F

4D0 407 181 H

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(14)

(25)

(64)

(139)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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1248

VOLKSWAGEN
08.96 11.00PASSAT (3B2) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.6
1.8, 92 kW
1.8  Syncro/4motion
1.8 T
1.8 T Syncro
2.3 VR5
2.3 VR5 Syncro/4motion
2.8  Syncro, 132 kW
2.8 V6, 142 kW
2.8 V6 Syncro/4motion
2.8  Syncro, 143 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI Syncro/4motion
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion
2.5 TDI
2.5 TDI Syncro/4motion

ALL TYPES

1.6
1.8, 92 kW
1.8  Syncro/4motion
1.8 T
1.8 T Syncro
2.3 VR5
2.3 VR5 Syncro/4motion
2.8  Syncro, 132 kW
2.8 V6, 142 kW
2.8 V6 Syncro/4motion
2.8  Syncro, 143 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI Syncro/4motion
1.9 TDI, 85 kW

1.6
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8  Syncro/4motion
1.8 T
1.8 T Syncro
2.3 VR5
2.8 V6, 132 kW
2.8  Syncro, 132 kW
2.8 V6, 142 kW
2.8 V6 Syncro/4motion
2.8  Syncro, 143 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI Syncro/4motion
2.0  4motion
2.0
2.3 VR5 Syncro/4motion
2.8 V6, 140 kW
2.8 V6 4motion
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion
2.5 TDI
2.5 TDI Syncro/4motion

ALL TYPES

10.96
10.96
10.96
10.96
11.96
10.96
10.97
05.97
08.96
10.96
05.97
10.96
10.96
10.96
08.98
08.99
07.98
12.98

 

10.96
10.96
10.96
10.96
11.96
10.96
10.97
05.97
08.96
10.96
05.97
10.96
10.96
10.96
08.98

10.96
01.97
10.96
10.96
10.96
11.96
10.96
05.97
05.97
08.96
10.96
05.97
10.96
10.96
10.96
04.00
04.00
10.97
09.99
09.99
02.00
08.98
08.99
07.98
12.98

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

11.00
11.00
11.00
11.00
08.00
11.00
11.00
09.99
11.00
11.00
08.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

 

11.00
11.00
11.00
11.00
08.00
11.00
11.00
09.99
11.00
11.00
08.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
08.00
11.00
09.99
09.99
11.00
11.00
08.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

 

->Chass. 3B-XE113 734

Chass. 3B-XE-113 735->

=

��gi¿

��f¿

��gf»

��gf»

�i

I12/A65

27

14541 01

17659 01

17661 01

25909 01

22304 01

4D0 407 182 G

4D0 407 183 AC

4D0 407 515 C

4B0 407 515

4D0 411 327 H

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(39)

(139)

(63)

(139)

(139)

X

X

X

X

X
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1249

VOLKSWAGEN
08.96 11.00PASSAT (3B2) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T
2.0
2.3 VR5
2.8 V6, 132 kW
2.8 V6, 140 kW
2.8 V6, 142 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI

1.8  Syncro/4motion
2.8 V6 Syncro/4motion
1.9 TDI Syncro/4motion
2.3 VR5 Syncro/4motion
2.5 TDI Syncro/4motion

1.6
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T
2.0
2.3 VR5
2.8 V6, 132 kW
2.8 V6, 140 kW
2.8 V6, 142 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI

1.6
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T
2.0
2.3 VR5
2.8 V6, 132 kW
2.8 V6, 140 kW
2.8 V6, 142 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI

1.6
1.8, 92 kW
1.8  Syncro/4motion
1.8 T
2.3 VR5
2.3 VR5 Syncro/4motion
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI Syncro/4motion

1.6
2.3 VR5
2.3 VR5 Syncro/4motion
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI Syncro/4motion

10.96
01.97
10.96
10.96
04.00
10.96
05.97
09.99
08.96
10.96
02.00
10.96
08.98
07.98

10.96
10.96
10.96
10.97
12.98

10.96
01.97
10.96
10.96
04.00
10.96
05.97
09.99
08.96
10.96
02.00
10.96
08.98
07.98

10.96
01.97
10.96
10.96
04.00
10.96
05.97
09.99
08.96
10.96
02.00
10.96
08.98
07.98

10.96
10.96
10.96
10.96
10.96
10.97
10.96
10.96
10.96

10.96
10.96
10.97
10.96
10.96
10.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.99
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.99
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.99
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

05.1997->

�

�¿

�¿

�

�

�

22036 01

25910 01

25947 01

25948 01

17701 01

21737 01

8E0 513 353 B

8E0 512 121 E

4B0 501 521 E

4B0 501 522 E

8D0 199 379 AQ

8D0 199 382 M

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(1)

(1)

(32)

(32)

(63)

(63)

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê
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1250

VOLKSWAGEN
08.96 11.00PASSAT (3B2) -

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI Syncro/4motion

2.5 TDI
2.5 TDI Syncro/4motion

1.8 T
2.5 TDI
2.5 TDI Syncro/4motion

1.6
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8  Syncro/4motion
1.8 T

1.6
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8  Syncro/4motion
1.8 T

1.6
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.8, 92 kW

1.8 T

2.8 V6, 142 kW
2.8 V6 Syncro/4motion

1.9 TDI Syncro/4motion

1.6
1.8, 92 kW
1.8  Syncro/4motion
1.8 T
2.3 VR5
2.3 VR5 Syncro/4motion
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI Syncro/4motion
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion

10.96

10.96
10.96

07.98
12.98

10.96
07.98
12.98

10.96
01.97
10.96
10.96
10.96

10.96
01.97
10.96
10.96
10.96

10.96
10.96
10.96

10.96

10.96

08.96
10.96

10.96

10.96
10.96
10.96
10.96
10.96
10.97
10.96
10.96
10.96
08.98
08.99

-

-
-

-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-

-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

11.00

11.00
11.00

11.00
11.00

11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00

11.00

11.00

11.00
11.00

11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

Mot. AHU
->Chass. 3B-Y-600 000
->Chass. 3B-Y-600 000

�f
Chass. 3B-X-700 001->

Chass. 3B-X-700 001->

�
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

�
Mot. ADR
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

�
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Chass. 8D-W-000 001->

�

g

g

�g

�f

�

25266 01

25889 01

25866 01

25867 01

25875 01

21114 01

21115 01

25907 01

17702 01

8D0 199 339 D

8D0 199 339 E

8D0 399 415 E

8D0 399 419 G

8D0 399 419 N

8D0 399 151 J

8D0 399 151 R

8D0 399 151 M

8D0 399 151 H

 ∅P Ref.

(6)

(6)

(19)

(19)

(19)

(24)

(24)

(24)

(27)

(57)

(57)

(58)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1251

VOLKSWAGEN
08.96

05.97

11.00

11.00

PASSAT (3B2)

PASSAT Variant (3B5)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

1.6
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.8, 92 kW
1.8 T
1.8  Syncro/4motion
2.3 VR5
2.3 VR5 Syncro/4motion
1.9 TDI Syncro/4motion
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion

2.8 V6, 132 kW
2.8 V6, 140 kW
2.8 V6

1.8, 92 kW

2.8 V6, 142 kW
2.8 V6 Syncro/4motion

1.6
1.8, 92 kW

2.3 VR5
2.8 V6, 142 kW
2.8 V6 Syncro/4motion
2.5 TDI

1.8, 92 kW

1.8  Syncro/4motion

1.6
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8  Syncro/4motion

ALL TYPES

ALL TYPES

10.96
10.96
10.96
10.96
10.96
10.96
10.96
10.97
10.96
08.98
08.99

05.97
09.99
08.96

10.96

08.96
10.96

10.96
10.96

10.96
08.96
10.96
07.98

10.96

10.96

10.96
01.97
10.96
10.96

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-

-
-

-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

 

 

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

09.99
11.00
11.00

11.00

11.00
11.00

11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00

11.00

11.00

11.00
11.00
11.00
11.00

 

 

�

f
Chass. 3B-V-055 001 - Chass. 3B-X700 000

->Chass. 3B-V-055 000
Mot. ADR
->Chass. 3B-V-055 000

f
Chass. 3B-V-055 001 - Chass. 3B-Y-600 000

f
Chass. 3B-V-055 001 - Chass. 3B-X-700 000

�g

�f

�g

�g

�¿

��gh¿

21114 01

25907 01

17703 01

17704 01

17703 01

25866 01

17662 01

14540 01

8D0 399 151 J

8D0 399 151 M

8D0 399 415 D

8D0 399 419 C

8D0 399 415 D

8D0 399 415 E

4D0 412 377 F

4D0 407 181 H

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(9)

(9)

(37)

(37)

(14)

(25)

(64)

(139)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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1252

VOLKSWAGEN
05.97 11.00PASSAT Variant (3B5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.6
1.8, 92 kW
1.8  Syncro/4motion
1.8 T
2.3 VR5
2.3 VR5 Syncro/4motion
2.8 V6, 132 kW
2.8  Syncro
2.8 V6, 140 kW
2.8 V6 4motion
2.8 V6, 142 kW
2.8 V6 Syncro/4motion
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI Syncro/4motion
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion
2.5 TDI
2.5 TDI Syncro/4motion

ALL TYPES

1.6
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8  Syncro/4motion
1.8 T
2.3 VR5
2.3 VR5 Syncro/4motion
2.8 V6, 132 kW
2.8  Syncro
2.8 V6, 142 kW
2.8 V6 Syncro/4motion
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI Syncro/4motion

1.6
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8  Syncro/4motion
1.8 T
2.3 VR5
2.3 VR5 Syncro/4motion
2.8 V6, 132 kW
2.8  Syncro
2.8 V6, 142 kW
2.8 V6 Syncro/4motion
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI Syncro/4motion
2.0
2.0  4motion
2.8 V6 4motion
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion
2.5 TDI
2.5 TDI Syncro/4motion

ALL TYPES

06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
10.97
09.97
05.97
09.99
09.99
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
08.98
08.99
07.98
12.98

 

06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
10.97
09.97
05.97
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97

06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
10.97
09.97
05.97
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
04.00
04.00
09.99
02.00
08.98
08.99
07.98
12.98

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.99
09.99
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

 

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.99
09.99
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.99
09.99
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

 

->Chass. 3B-XE113 734

Chass. 3B-XE113 735->

��gi¿

��f¿

��gf»

��gf»

�i

I12/A65

27

14541 01

17659 01

17661 01

25909 01

22304 01

4D0 407 182 G

4D0 407 183 AC

4D0 407 515 C

4B0 407 515

4D0 411 327 H

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(39)

(139)

(63)

(139)

(139)

X

X

X

X

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1253

VOLKSWAGEN
05.97 11.00PASSAT Variant (3B5) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T
2.0
2.3 VR5
2.8 V6, 132 kW
2.8 V6, 140 kW
2.8 V6, 142 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI

1.8  Syncro/4motion
2.3 VR5 Syncro/4motion
2.8 V6 Syncro/4motion
1.9 TDI Syncro/4motion
2.5 TDI Syncro/4motion

1.6
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T
2.0
2.3 VR5
2.8 V6, 132 kW
2.8 V6, 140 kW
2.8 V6, 142 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI

1.6
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8 T
2.0
2.3 VR5
2.8 V6, 132 kW
2.8 V6, 140 kW
2.8 V6, 142 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
2.5 TDI

1.6
1.8, 92 kW
1.8  Syncro/4motion
1.8 T
2.3 VR5
2.3 VR5 Syncro/4motion
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI Syncro/4motion

1.6
2.3 VR5
2.3 VR5 Syncro/4motion
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI Syncro/4motion

06.97
06.97
06.97
06.97
04.00
06.97
09.97
09.99
06.97
06.97
02.00
06.97
08.98
07.98

06.97
10.97
06.97
06.97
12.98

06.97
06.97
06.97
06.97
04.00
06.97
09.97
09.99
06.97
06.97
02.00
06.97
08.98
07.98

06.97
06.97
06.97
06.97
04.00
06.97
09.97
09.99
06.97
06.97
02.00
06.97
08.98
07.98

06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
10.97
06.97
06.97
06.97

06.97
06.97
10.97
06.97
06.97
06.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.99
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.99
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.99
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

�

�¿

�¿

�

�

�

22036 01

25910 01

25947 01

25948 01

17701 01

21737 01

8E0 513 353 B

8E0 512 121 E

4B0 501 521 E

4B0 501 522 E

8D0 199 379 AQ

8D0 199 382 M

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(1)

(1)

(32)

(32)

(63)

(63)

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê
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1254

VOLKSWAGEN
05.97 11.00PASSAT Variant (3B5) -

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI Syncro/4motion

2.5 TDI
2.5 TDI Syncro/4motion

1.8, 92 kW

1.6
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8  Syncro/4motion
2.5 TDI
2.5 TDI Syncro/4motion

1.6
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8  Syncro/4motion
1.8 T

1.6
1.8, 85 kW
1.8, 92 kW
1.8  Syncro/4motion
1.8 T

1.6
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.8, 92 kW

1.8 T

2.8 V6, 142 kW
2.8 V6 Syncro/4motion

1.9 TDI 4motion

06.97

06.97
06.97

07.98
12.98

06.97

06.97
06.97
06.97
06.97
07.98
12.98

06.97
06.97
06.97
06.97
06.97

06.97
06.97
06.97
06.97
06.97

06.97
06.97
06.97

06.97

06.97

06.97
06.97

08.99

-

-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-

-

-
-

-

11.00

11.00
11.00

11.00
11.00

11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00

11.00

11.00

11.00
11.00

11.00

Mot. AHU
->Chass. 3B-Y-600 000
->Chass. 3B-Y-600 000

f
Chass. 3B-V-055 001 - Chass. 3B-X700 000

�f
Chass. 3B-X-700 001->

�f

Chass. 3B-X-700 001->

�
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

�
Mot. ADR
Getriebeautomatik 4 Gang / Automatic 
Transmission, 4-speed

�
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

�
Chass. 8D-W-000 001->

�

g

g

�g

�g

�f

25266 01

25889 01

17703 01

25866 01

25867 01

25875 01

21114 01

21115 01

25907 01

8D0 199 339 D

8D0 199 339 E

8D0 399 415 D

8D0 399 415 E

8D0 399 419 G

8D0 399 419 N

8D0 399 151 J

8D0 399 151 R

8D0 399 151 M

 ∅P Ref.

(6)

(6)

(19)

(19)

(19)

(19)

(24)

(24)

(24)

(57)

(57)

(58)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
05.97 11.00PASSAT Variant (3B5) -

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

1.6
1.8, 92 kW
1.8  Syncro/4motion
1.8 T
2.3 VR5
2.3 VR5 Syncro/4motion
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI Syncro/4motion
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion

1.6
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.8, 92 kW
1.8 T
1.8  Syncro/4motion
2.3 VR5
2.3 VR5 Syncro/4motion
1.9 TDI Syncro/4motion
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion

2.8 V6, 132 kW
2.8 V6, 140 kW
2.8 V6 4motion
2.8 V6

1.8 T

2.8 V6, 142 kW
2.8 V6 Syncro/4motion

2.3 VR5
2.8 V6, 142 kW
2.8 V6 Syncro/4motion
2.5 TDI

1.8  Syncro/4motion

1.8 T

06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
10.97
06.97
06.97
06.97
08.98
08.99

06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
06.97
10.97
06.97
08.98
08.99

09.97
09.99
09.99
06.97

06.97

06.97
06.97

06.97
06.97
06.97
07.98

06.97

06.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-

-

-

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

09.99
11.00
11.00
11.00

11.00

11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00

11.00

11.00

�

�

f
Chass. 3B-V-055 001 - Chass. 3B-X700 000

f
Chass. 3B-V-055 001 - Chass. 3B-X-700 000

�

�g

�f

�g

�g

17702 01

21114 01

25907 01

17703 01

17704 01

17703 01

25866 01

8D0 399 151 H

8D0 399 151 J

8D0 399 151 M

8D0 399 415 D

8D0 399 419 C

8D0 399 415 D

8D0 399 415 E

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(27)

(9)

(9)

(37)

(37)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
11.00 05.05PASSAT (3B3) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

1.6
1.8 T 20V
2.0, 85 kW
2.0  4motion
2.3 V5
2.3 V5 4motion
2.8  4motion
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI 4motion, 110 kW

1.6
1.8 T 20V
1.8 T
2.0, 85 kW
2.0  4motion
2.0, 96 kW
2.3 V5
2.3 V5 4motion
2.8  4motion
4.0 W8 4motion
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI 4motion, 110 kW
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI 4motion, 132 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6
1.8 T 20V
1.8 T
2.0, 85 kW
2.3 V5
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 110 kW

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
02.01
11.00
11.00
11.01
11.00
11.00
11.00
09.01
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
05.03
01.03

 

 

 

 

11.00
11.00
02.01
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

 

 

 

 

05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

->Chass. 3B-1-300 000

Chass. 3B-1-300 001->

->Chass. 3B-1-300 000

�¿

�¿

��gh¿

��gi¿

��f¿

��gf»

�¿

I12/A65

17662 01

26816 01

14540 01

14541 01

17659 01

25909 01

22036 01

4D0 412 377 F

3B7 412 377 A

4D0 407 181 H

4D0 407 182 G

4D0 407 183 AC

4B0 407 515

8E0 513 353 B

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(14)

(64)

(64)

(139)

(139)

(63)

(139)

X

X

X

X

X

X

Y
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VOLKSWAGEN
11.00 05.05PASSAT (3B3) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

benötigte Stückzahl / Required quantity: 1

2.0  4motion
2.3 V5 4motion
2.8  4motion
1.9 TDI 4motion
2.5 TDI 4motion, 110 kW

1.6
1.8 T 20V
1.8 T
2.0, 85 kW
2.3 V5
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.5 TDI, 110 kW
2.0, 96 kW
2.0 TDI
2.5 TDI, 120 kW

2.0  4motion
2.3 V5 4motion
2.8  4motion
1.9 TDI 4motion
2.5 TDI 4motion, 110 kW
4.0 W8 4motion

1.6
1.8
1.8 T 20V
1.8 T
2.0, 85 kW
2.0, 96 kW
2.3 V5
2.8
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.0 TDI
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI, 120 kW

1.6
1.8
1.8 T 20V
1.8 T
2.0, 85 kW
2.0, 96 kW
2.3 V5
2.8
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 96 kW
2.0 TDI
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI, 120 kW

1.8  4motion
2.0  4motion
2.3 V5 4motion
2.8  4motion
1.9 TDI 4motion
2.5 TDI 4motion, 110 kW
2.5 TDI 4motion, 132 kW

2.0  4motion
2.3 V5 4motion
2.8  4motion
2.5 TDI 4motion, 132 kW
2.5 TDI 4motion, 110 kW

1.9 TDI 4motion

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
02.01
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.01
12.03
05.03

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.01

11.00
03.03
11.00
02.01
11.00
11.01
11.00
05.02
11.00
11.00
12.03
11.00
05.03

11.00
03.03
11.00
02.01
11.00
11.01
11.00
05.02
11.00
11.00
12.03
11.00
05.03

03.01
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
01.03

11.00
11.00
11.00
01.03
11.00

11.00

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

05.05
03.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.03
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

05.05
03.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.03
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

05.05

->Chass. 3B-1-300 000

Chass. 3B-1-300 001->

Chass. 3B-1-300 001->

Chass. 3B-3-055 001->

Mot. AKN
Chass. 3B-3-055 001->
Mot. AVF
Chass. 3B-3-055 001->

�¿

�¿

�¿

�

�

�g

f¿

25910 01

26934 01

29612 01

25947 01

25948 01

26613 01

26622 01

8E0 512 121 E

3B0 513 353

3B7 512 121

4B0 501 521 E

4B0 501 522 E

4B3 599 381

4B3 599 257 A

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(1)

(1)

(30)

(30)

(91)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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VOLKSWAGEN
11.00

11.00

05.05

08.05

PASSAT (3B3)

PASSAT Variant (3B6)

-

-

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Hydrolager / Hydro Bearing

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI 4motion, 110 kW

4.0 W8 4motion

1.6
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI 4motion, 110 kW
1.8 T 20V

2.0, 85 kW

1.8 T 20V

1.6
2.0  4motion
2.0, 85 kW
1.8 T 20V

2.8  4motion
1.9 TDI 4motion
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI 4motion, 110 kW

2.5 TDI 4motion, 132 kW

2.5 TDI, 120 kW

1.6

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8  4motion

11.00
11.00

09.01

11.00
11.00
11.00
11.00

11.00

11.00

11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00

01.03

05.03

11.00

 
03.01

-
-

-

-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

 
-

05.05
05.05

05.05

05.05
05.05
05.05
05.05

05.05

05.05

05.05
05.05
05.05
05.05

05.05
05.05
05.05
05.05

05.05

05.05

05.05

 
05.05

Mot. AWT

�f
Mot. AZM

�f
Mot. AWT

Mot. AZM
Mot. AWT

�

�
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getr. / GBox: GLX
Mot. BDH

�
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getr. / GBox: GHA
Getr. / GBox: HEN
Getr. / GBox: HSL

�f

g

�

�g

�f

�¿

25889 01

25865 02

25866 01

25867 01

25875 01

25907 01

30535 01

25867 01

26816 01

8D0 199 339 E

4B0 399 151 M

8D0 399 415 E

8D0 399 419 G

8D0 399 419 N

8D0 399 151 M

3B0 399 151

8D0 399 419 G

3B7 412 377 A

 ∅P Ref.

(6)

(18)

(19)

(19)

(19)

(24)

(27)

(37)

(14)

(63)

(64)

(77)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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VOLKSWAGEN
11.00 08.05PASSAT Variant (3B6) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDI
2.5 TDI, 120 kW
2.5 TDI 4motion, 132 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8  4motion

1.6
1.8 T 20V
2.0, 85 kW
2.0  4motion
2.3 VR5
2.3 VR5 4motion
2.8  4motion
1.9 TDI
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI 4motion, 110 kW

1.6
1.8 T 20V
1.8 T
2.0, 85 kW
2.0, 96 kW
2.3 VR5
1.9 TDI
1.9 TDI, 96 kW
2.0 TDI
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI, 120 kW

1.6
1.8 T 20V
2.0, 85 kW
2.0  4motion
2.3 VR5
2.3 VR5 4motion
2.8  4motion
1.9 TDI
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI 4motion
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI 4motion, 110 kW
2.0, 96 kW
4.0 W8 4motion

 
12.03
05.03
01.03

 

 

 
03.01

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
05.02
11.00
11.01
11.00
11.00
11.00
12.03
11.00
05.03

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.01
09.01

 
-
-
-

 

 

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
05.05
05.05
05.05

 

 

 
05.05

05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

05.05
05.05
08.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

->Chass. 3B-1-300 000

Chass. 3B-1-300 001->

��gh¿

��gi¿

��f¿

��gf»

�¿

�¿

�¿

I12/A65

14540 01

14541 01

17659 01

25909 01

25910 01

26934 01

29612 01

4D0 407 181 H

4D0 407 182 G

4D0 407 183 AC

4B0 407 515

8E0 512 121 E

3B0 513 353

3B7 512 121

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(14)

(14)

(14)

(139)

(139)

(63)

(139)

X

X

X

X

Y

Y

Y
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VOLKSWAGEN
11.00 08.05PASSAT Variant (3B6) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Anschlagpuffer, Motoraufhängung
Rubber Buffer, engine mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

benötigte Stückzahl / Required quantity: 1

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6
1.8 T 20V
1.8 T
2.0, 85 kW
2.0, 96 kW
2.3 VR5
1.9 TDI
1.9 TDI, 96 kW
2.0 TDI
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI, 120 kW

1.6
1.8 T 20V
1.8 T
2.0, 85 kW
2.0, 96 kW
2.3 VR5
1.9 TDI
1.9 TDI, 96 kW
2.0 TDI
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI, 120 kW

2.0  4motion
2.3 VR5 4motion
2.8  4motion
1.9 TDI 4motion
2.5 TDI 4motion, 110 kW
2.5 TDI 4motion, 132 kW

2.0  4motion
2.3 VR5 4motion
2.8  4motion
2.5 TDI 4motion, 132 kW
2.5 TDI 4motion, 110 kW

1.9 TDI 4motion

2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI 4motion, 110 kW

4.0 W8 4motion

1.6
1.8 T 20V
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI 4motion, 110 kW

1.8 T 20V
2.0, 85 kW
2.0  4motion

11.00
11.00
05.02
11.00
11.01
11.00
11.00
11.00
12.03
11.00
05.03

11.00
11.00
05.02
11.00
11.01
11.00
11.00
11.00
12.03
11.00
05.03

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
01.03

11.00
11.00
11.00
01.03
11.00

11.00

11.00
11.00

09.01

11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-
-

-

-
-
-
-

-
-
-

05.05
05.05
08.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

05.05
05.05
08.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

05.05
05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

05.05
05.05
05.05
05.05
05.05

05.05

05.05
05.05

05.05

05.05
05.05
05.05
05.05

05.05
05.05
05.05

Chass. 3B-3-055 001->

Mot. AKN
Chass. 3B-3-055 001->
Mot. AVF
Chass. 3B-3-055 001->

�f

�

�

�g

f¿

g

�

�g

25947 01

25948 01

26613 01

26622 01

25889 01

25865 02

25866 01

25867 01

4B0 501 521 E

4B0 501 522 E

4B3 599 381

4B3 599 257 A

8D0 199 339 E

4B0 399 151 M

8D0 399 415 E

8D0 399 419 G

 ∅P Ref.

(1)

(1)

(30)

(30)

(6)

(18)

(19)

(19)

(91)

(63)

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
11.00

03.05

08.05PASSAT Variant (3B6)

PASSAT (3C2)

-

-

Getriebeträgerlager / Mounting transmission carrier 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Automatikgetriebeträgerlager
Mounting, automatic transmission support 

Schaltgetriebeträgerlager
Mounting, manual transmission support 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

1.6
1.8 T 20V
2.0  4motion

2.8  4motion
1.9 TDI 4motion
2.5 TDI, 110 kW
2.5 TDI 4motion, 110 kW

2.5 TDI 4motion, 132 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.0, 85 kW

1.6

ALL TYPES

11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00

01.03

05.03

11.00

11.00

 

-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

-

 

05.05
05.05
05.05

05.05
05.05
05.05
05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

 

�

�
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getr. / GBox: GLX
Mot. BDH

�
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getr. / GBox: GHA
Getr. / GBox: HEN
Getr. / GBox: HSL

�f

�f

�f

�¿

25875 01

25907 01

30535 01

25875 01

25867 01

31770 01
27184 01
31764 01

î
ð

8D0 399 419 N

8D0 399 151 M

3B0 399 151

8D0 399 419 N

8D0 399 419 G

 

 ∅P Ref.

(19)

(24)

(27)

(9)

(37)

(34)

(77)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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VOLKSWAGEN
03.05PASSAT (3C2) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

rund / Round

für Querlenker / For control arm

1.4 TSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
3.2 FSI
3.2 FSI 4motion
3.6 FSI
3.6 FSI 4motion
3.6 R36 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 FSI, 147 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 TSI, 112 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 TSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
3.2 FSI
3.2 FSI 4motion
3.6 FSI
3.6 FSI 4motion
3.6 R36 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 FSI, 147 kW

05.07
05.05
03.05
05.07
03.05
09.05
11.05
11.05
06.05
09.05
04.07
03.05
11.05
08.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
08.05
08.05
07.05

 
11.09

 

 

05.07
05.05
03.05
05.07
03.05
09.05
11.05
11.05
06.05
09.05
04.07
03.05
11.05
08.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
08.05
08.05
07.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.07

05.06
07.06

 

 

 

07.07

05.06
07.06

<
03.2009->
für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung
/ For vehicles without electronic suspension 
control

<
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

�g¿

��¿

�¿

��h

29916 01

34711 01

30890 01

27306 01

1K0 407 182

3C0 199 231 D

3C0 513 353
3C0 513 353 C

1K0 505 553 A

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(14)

(25)

(139)

(139)

(187)

(139)

(129)

(124)

X

X

Y

Y
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VOLKSWAGEN
03.05PASSAT (3C2) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.4 TSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
3.2 FSI
3.2 FSI 4motion
3.6 FSI
3.6 FSI 4motion
3.6 R36 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 FSI, 147 kW

1.4 TSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
3.2 FSI
3.2 FSI 4motion
3.6 FSI
3.6 FSI 4motion
3.6 R36 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 FSI, 147 kW

1.4 TSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
3.2 FSI
3.2 FSI 4motion
3.6 FSI
3.6 FSI 4motion
3.6 R36 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 FSI, 147 kW

05.07
05.05
03.05
05.07
03.05
09.05
11.05
11.05
06.05
09.05
04.07
03.05
11.05
08.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
08.05
08.05
07.05

05.07
05.05
03.05
05.07
03.05
09.05
11.05
11.05
06.05
09.05
04.07
03.05
11.05
08.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
08.05
08.05
07.05

05.07
05.05
03.05
05.07
03.05
09.05
11.05
11.05
06.05
09.05
04.07
03.05
11.05
08.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
08.05
08.05
07.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.07

05.06
07.06

07.07

05.06
07.06

07.07

05.06
07.06

��i

��h

��i

29917 01

29918 01

29919 01

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

Y

Y

Y
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VOLKSWAGEN
03.05PASSAT (3C2) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

für Längslenker / For drag link

mit Schelle / with clamp

1.4 TSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
3.2 FSI
3.2 FSI 4motion
3.6 FSI
3.6 FSI 4motion
3.6 R36 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 FSI, 147 kW

1.6 FSI
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI, 147 kW

1.6

1.6

1.4 TSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
3.2 FSI
3.2 FSI 4motion
3.6 FSI
3.6 FSI 4motion
3.6 R36 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 FSI, 147 kW

05.07
05.05
03.05
05.07
03.05
09.05
11.05
11.05
06.05
09.05
04.07
03.05
11.05
08.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
08.05
08.05
07.05

03.05
03.05
07.05

05.05

05.05

05.07
05.05
03.05
05.07
03.05
09.05
11.05
11.05
06.05
09.05
04.07
03.05
11.05
08.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
08.05
08.05
07.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.07

05.06
07.06

07.07

05.06
07.06

<©¨
nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
für PR-Nummer / For PR number:1JA
für PR-Nummer / For PR number:1JH
für PR-Nummer / For PR number:1JL

=©
->Chass. 3C-6-050 000
nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
für PR-Nummer / For PR number:1JB
für PR-Nummer / For PR number:1JC
für PR-Nummer / For PR number:1JK

<©¨
Chass. 3C-6-050 001->
nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
für PR-Nummer / For PR number:1JA
für PR-Nummer / For PR number:1JH
für PR-Nummer / For PR number:1JL

�

�

��i

29920 01

34717 01

29314 01

1K0 505 541 C

1K0 511 327 AR

1K0 501 541 C

 ∅P Ref.

(25)

(39)

(28)

(135)

(158)

(176)

(138)

(138)

(138)

(176)

(138)

(138)

(138)

(176)

(138)

(138)

(138)

Y

Y

Y
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VOLKSWAGEN
03.05PASSAT (3C2) -

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4 TSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
3.2 FSI
3.2 FSI 4motion
3.6 FSI
3.6 FSI 4motion
3.6 R36 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 FSI, 147 kW

1.6 FSI
2.0 FSI 4motion

1.6 FSI

1.6

1.8 TSI, 112 kW
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI
2.0 FSI 4motion
2.0 FSI, 125 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 88 kW
2.0 FSI, 147 kW
2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDI, 125 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 120 kW
2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 88 kW

05.07
05.05
03.05
05.07
03.05
09.05
11.05
11.05
06.05
09.05
04.07
03.05
11.05
08.05
03.05
03.05
03.05
03.05
03.05
08.05
08.05
07.05

03.05
09.05

03.05

05.05

11.09
05.07
03.05
09.05
08.07
03.05
11.05
07.05
03.05

03.05
03.05
08.05
03.05
03.05
08.05
08.05
03.05

11.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

07.07

05.06
07.06

.

05.06

07.06

05.06

Mot. BLF
Mot. BLX, BLY, BVX

Mot. BLF

Mot. BSE, BSF

Mot. BMA
bis Modelljahr: 2008 / To year: 2008
->Chass. 3C-8-300 000

Mot. BKP

Mot. BMR
Mot. BMP

Mot. BVE
Mot. BUZ
Mot. BMA
ab Modelljahr: 2009 / from modelyear: 2009
Chass. 3C-9-000 001->
Mot. BWV

��h

�G

�

�

�

�

29921 01

29498 01

30716 01

30718 01

30719 01

31034 01

1K0 505 543 A

1K0 199 262 AK

1K0 199 262 K

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 262 P

 ∅P Ref.

(28)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(92)

(89)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
03.05

08.05

PASSAT (3C2)

PASSAT Variant (3C5)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 FSI, 147 kW

1.4 TSI
1.4 TSI EcoFuel

1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 FSI, 147 kW

3.2 FSI 4motion
2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V 4motion

1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 FSI, 147 kW

2.0 TDI, 88 kW
2.0 TDI, 90 kW

2.0 FSI, 147 kW

ALL TYPES

07.05

05.07
01.09

05.07
03.05
09.05
03.05
03.05
07.05

11.05
11.05
08.05
03.05
03.05

05.07
03.05
03.05
03.05
03.05
07.05

11.05
08.05

07.05

 

-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-

 

05.06
07.06

05.06
07.06

 

Mot. AXX, BPY, BWA
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007
->Chass. 3C-7-300 000

Mot. CAXA
Mot. CDGA

ó

->Chass. 3C-8-000 080

ó
Mot. AXX, BPY, BWA
bis Modelljahr: 2008 / To year: 2008
->Chass. 3C-8-300 000

->Chass. 3C-8-055 000

ó
->Chass. 3C-8-000 080

ó
Mot. AXX, BPY, BWA
bis Modelljahr: 2008 / To year: 2008
->Chass. 3C-8-300 000

�f
Mot. AXX, BPY, BWA
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007

�f

�

�

�

�¿

33148 01

34379 01

35007 01

35008 01

35399 01

31770 01
27184 01
31764 01

î
ð

1K0 199 867 B

1K0 199 262 CG

3C0 199 867 C

3C0 199 868 C

1K0 199 868 B

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(63)

(92)

(92)

(92)

(92)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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VOLKSWAGEN
08.05PASSAT Variant (3C5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

rund / Round

für Querlenker / For control arm

1.4 TSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
2.0 FSI, 147 kW
3.2 FSI 4motion
3.2 FSI
3.6 FSI
3.6 FSI 4motion
3.6 R36 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDi
2.0 TDI, 125 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 TSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
2.0 FSI, 147 kW
3.2 FSI 4motion
3.2 FSI
3.6 FSI
3.6 FSI 4motion
3.6 R36 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDi
2.0 TDI, 125 kW

05.07
08.05
08.05
05.07
08.05
09.05
08.05
11.05
11.05
09.05
09.05
04.07
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05

 

 

 

05.07
08.05
08.05
05.07
08.05
09.05
08.05
11.05
11.05
09.05
09.05
04.07
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

<
03.2009->
für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung
/ For vehicles without electronic suspension 
control

<
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

�g¿

��¿

�¿

��h

29916 01

34711 01

30890 01

27306 01

1K0 407 182

3C0 199 231 D

3C0 513 353
3C0 513 353 C

1K0 505 553 A

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(14)

(25)

(139)

(139)

(187)

(139)

(129)

(124)

X

X

Y

Y
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VOLKSWAGEN
08.05PASSAT Variant (3C5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.4 TSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
2.0 FSI, 147 kW
3.2 FSI 4motion
3.2 FSI
3.6 FSI
3.6 FSI 4motion
3.6 R36 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDi
2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
2.0 FSI, 147 kW
3.2 FSI 4motion
3.2 FSI
3.6 FSI
3.6 FSI 4motion
3.6 R36 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDi
2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
2.0 FSI, 147 kW
3.2 FSI 4motion
3.2 FSI
3.6 FSI
3.6 FSI 4motion
3.6 R36 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDi
2.0 TDI, 125 kW

05.07
08.05
08.05
05.07
08.05
09.05
08.05
11.05
11.05
09.05
09.05
04.07
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05

05.07
08.05
08.05
05.07
08.05
09.05
08.05
11.05
11.05
09.05
09.05
04.07
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05

05.07
08.05
08.05
05.07
08.05
09.05
08.05
11.05
11.05
09.05
09.05
04.07
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

��i

��h

��i

29917 01

29918 01

29919 01

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

(139)

Y

Y

Y
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VOLKSWAGEN
08.05PASSAT Variant (3C5) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Motorlager / Engine Mounting 

für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4 TSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
2.0 FSI, 147 kW
3.2 FSI 4motion
3.2 FSI
3.6 FSI
3.6 FSI 4motion
3.6 R36 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDi
2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
2.0 FSI, 147 kW
3.2 FSI 4motion
3.2 FSI
3.6 FSI
3.6 FSI 4motion
3.6 R36 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDi
2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI
1.6
1.6 FSI
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
2.0 FSI, 147 kW
3.2 FSI 4motion
3.2 FSI
3.6 FSI
3.6 FSI 4motion
3.6 R36 4motion
1.9 TDI
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDi
2.0 TDI, 125 kW

1.6

05.07
08.05
08.05
05.07
08.05
09.05
08.05
11.05
11.05
09.05
09.05
04.07
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05

05.07
08.05
08.05
05.07
08.05
09.05
08.05
11.05
11.05
09.05
09.05
04.07
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05

05.07
08.05
08.05
05.07
08.05
09.05
08.05
11.05
11.05
09.05
09.05
04.07
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05

08.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

- G
Mot. BSE, BSF

�

��i

��h

�G

29920 01

29314 01

29921 01

27069 01

1K0 505 541 C

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

1K0 199 262 AL

 ∅P Ref.

(25)

(28)

(28)

(32)

(135)

(63)

Y

Y

Y

Ê
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VOLKSWAGEN
08.05PASSAT Variant (3C5) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6 FSI

1.6

1.8 TSI, 112 kW
1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI
2.0 FSI 4motion
2.0 FSI, 125 kW
2.0 FSI, 147 kW
1.9 TDI
2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDI, 90 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI  4motion
2.0 TDi
2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 FSI, 147 kW

1.4 TSI
1.4 TSI EcoFuel

1.8 TSI, 118 kW
2.0 FSI, 110 kW
2.0 FSI 4motion
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
3.2 FSI 4motion
2.0 TDI, 90 kW
2.0 FSI, 147 kW

2.0 TDI  4motion
2.0 TDI 16V 4motion

08.05

08.05

11.09
05.07
08.05
09.05
08.07
08.05
08.05
08.05

08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05
08.05

08.05

08.05

05.07
01.09

05.07
08.05
09.05
08.05
08.05
08.05
11.05
08.05
08.05

08.05
08.05

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

.

Mot. BSE, BSF

Mot. BMA
bis Modelljahr: 2008 / To year: 2008
->Chass. 3C-8-300 000

Mot. BKP

Mot. BMA
ab Modelljahr: 2009 / from modelyear: 2009
Chass. 3C-9-000 001->
Mot. BMR

Mot. AXX, BPY, BWA
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007
->Chass. 3C-7-300 000

ó

->Chass. 3C-8-000 080

ó
Mot. AXX, BWA, BPY
bis Modelljahr: 2008 / To year: 2008
->Chass. 3C-8-300 000
->Chass. 3C-8-055 000

�

�

�

�

�f

�

�

30716 01

30718 01

30719 01

31034 01

33148 01

34379 01

35007 01

1K0 199 262 K

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 262 P

1K0 199 867 B

1K0 199 262 CG

3C0 199 867 C

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(92)

(89)

(92)

(92)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
08.05

06.08

PASSAT Variant (3C5)

PASSAT CC

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

rund / Round

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 FSI, 110 kW

2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 90 kW
2.0 FSI, 147 kW

2.0 FSI, 147 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDI  4motion
2.0 BlueTDI
2.0 TDI 4motion
ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDI  4motion
2.0 BlueTDI
2.0 TDI 4motion

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDI  4motion
2.0 BlueTDI
2.0 TDI 4motion

1.8 TSI
2.0 TSI

08.05

08.05
08.05
08.05
08.05
08.05

08.05

 

 

 

 
08.09
05.09
11.09
 
08.09
05.09
11.09

 
08.09
05.09
11.09

06.08
06.08

-

-
-
-
-
-

-

 

 

 

 
-
-
-
 
-
-
-

 
-
-
-

-
-

 

 

 

 

 

 

ó
->Chass. 3C-8-000 080

ó
Mot. AXX, BWA, BPY
bis Modelljahr: 2008 / To year: 2008
->Chass. 3C-8-300 000

�f
Mot. AXX, BPY, BWA
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007

z
->Chass. 3C-9-575 000

<

Mot. BZB

�

�¿

�g¿

��¿

�¿

��h

�

35008 01

35399 01

31770 01

29916 01

34711 01

30890 01

27306 01

30719 01

27184 01
31764 01

î
ð

3C0 199 868 C

1K0 199 868 B

1K0 407 182

3C0 199 231 D

3C0 513 353
3C0 513 353 C

1K0 505 553 A

1K0 199 262 M

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(14)

(25)

(32)

(139)

(139)

(187)

(139)

(63)

(92)

(92)

Ê

Ê

X

X

X

Y

Y

Ê
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VOLKSWAGEN
04.02

10.81

10.81

09.94

09.94

PHAETON (3D2)

POLO (86C, 80)

POLO Coupe (86C, 80)

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Vergaserflansch / Flange, carburettor 

Vergaserflansch / Flange, carburettor 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

3.2 V6
4.2 V8 4motion
5.0 V10 TDI 4motion
6.0 W12 4motion
6.0 W12 4motion, 331 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
3.0 V6 TDI 4motion, 171 kW
3.0 V6 TDI 4motion, 176 kW
3.6 V6 4motion

3.2 V6
4.2 V8 4motion
6.0 W12 4motion, 309 kW
5.0 V10 TDI 4motion

6.0 W12 4motion, 309 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3, 37 kW
1.3, 43 kW
1.3, 56 kW

1.1
1.3, 44 kW

1.3  KAT, 40 kW

ALL TYPES

04.02
05.03
11.02
04.02
05.05

 
06.07
11.08
11.08

04.02
05.03
04.02
11.02

04.02

 

 
08.83
10.81
10.90

10.81
10.81

07.87

 

-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-

-

 

 
-
-
-

-
-

-

 

.

 

 

 
07.85
07.82
08.94

09.89
07.83

09.94

 

Chass. 3D-4-005 001->

->Chass. 3D-3-007 500

Mot. AAV
01.1991 - 12.1992
->Mot. AAV 529 400

��gi

��f

f¿

�¿

�h¿



�¿

27148 01

30723 01

26622 01

27313 01

10242 01

10206 01

10215 01

14308 01

10242 01

4E0 407 182 C

4E0 407 183 B

4B3 599 257 A

8E0 599 381 B

871 412 323 A

861 407 183

052 129 765 A

030 129 765 G

871 412 323 A

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(30)

(30)

(14)

(25)

(40)

(40)

(14)

(139)

(63)

(139)

(161)

(139)

(161)

X

X

Y

Y

X

X

Ê

Ê

X
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VOLKSWAGEN
10.81

01.85

10.94

09.94

09.94

10.99

POLO Coupe (86C, 80)

POLO CLASSIC (86C, 80)

POLO (6N1)

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Vergaserflansch / Flange, carburettor 

Vergaserflansch / Flange, carburettor 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

für Querlenker / For control arm

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
1.3, 57 kW

1.1
1.3, 44 kW

1.3  KAT, 40 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.4 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 
03.91

10.81
10.81

07.87

 

 
10.90

 

 

 

 

 
-

-
-

-

 

 
-

 

 

 

 

 
09.94

07.83
07.83

08.94

 

 
09.94

 

 

 

 

Mot. AAV
01.1991 - 12.1992
->Mot. AAV 529 400

�h¿



�¿

�h¿

�¿

�f

�g

�

I17/A61

I17/A61

10206 01

10215 01

14308 01

10242 01

10206 01

31415 01

17355 01

21413 01

21549 02

14563 01
17636 02

î
ð

861 407 183

052 129 765 A

030 129 765 G

871 412 323 A

861 407 183

6N0 407 181

6N0 407 182

6N0 501 541 D

 

 ∅P Ref.

(25)

(40)

(40)

(14)

(25)

(34)

(25)

(25)

(1)

(139)

(161)

(139)

X

Ê

Ê

X

X

X

X

X

Y
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VOLKSWAGEN
10.94

09.94

11.95

10.99

12.99

07.02

POLO (6N1)

POLO Kasten (6NF)

POLO CLASSIC (6KV2)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

75 1.6

55 1.4

60 1.4

120 1.6 16V GTI

45 1.0
50 1.0
55 1.3
55 1.4
60 1.4
120 1.6 16V GTI
75 1.6

ALL TYPES

ALL TYPES

60 1.4
75 1.4 16V
75 1.6
75 1.6
100 1.6
90 1.8
2.0, 85 kW
57 1.7 SDI
64 1.9 SDI
64 1,9 D
68 1.9 SDI
90 1.9 TDI
110 1.9 TDI

10.94

08.95

07.95

09.98

10.94
09.96
10.94
08.95
07.95
09.98
10.94

 

 

12.95
10.99
11.95
11.95
12.95
01.97
08.99
07.97
12.95
01.96
08.99
09.96
06.98

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

10.99

10.99

10.99

10.99

09.96
10.99
07.95
10.99
10.99
10.99
10.99

 

 

09.01
09.01
09.97
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
08.99
10.96
09.01
09.01
09.01

ô
Mot. AEE
Chass. 6N-VW 065 001->
Chass. 6N-VY 125 001->

ô
Mot. AEX
Chass. 6N-WW 145 001->
Chass. 6N-WY 165 001->

ô
Mot. AEX, AKV
Chass. 6N-WW 145 001->
Chass. 6N-WY 165 001->

ô

ó

ó
Mot. AEE, AEA

->Chass. 6K-Y-502 794

�f

�f

�f

�g

�¿

I17/A61

I17/A61

33151 01

33152 01

17355 01

21413 01

26642 01
10198 01
17636 02

î
ð

6N0 199 555 L

6N0 199 555 AA
6N0 199 555 G

6N0 407 181

6N0 407 182

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(25)

(25)

(34)

Ê

Ê

X

X

X
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VOLKSWAGEN
11.95 07.02POLO CLASSIC (6KV2) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

60 1.4
75 1.4 16V
75 1.6
75 1.6
100 1.6
90 1.8
2.0, 85 kW
57 1.7 SDI
64 1.9 SDI
64 1,9 D
68 1.9 SDI
90 1.9 TDI
110 1.9 TDI

1.0
54 1.4
1.4
1.6
100 1.6
1.8, 73 kW
1.8, 74 kW
1.8, 82 kW
1.8, 85 kW
1.8 Hybrid
2.0, 74 kW
1.9 D

1.0
54 1.4
1.4
1.6
100 1.6
1.8, 73 kW
1.8, 74 kW
1.8, 82 kW
1.8, 85 kW
1.8 Hybrid
2.0, 74 kW
1.9 D

100 1.6

90 1.9 TDI

110 1.9 TDI

68 1.9 SDI

ALL TYPES ausser/except for : 
64 1,9 D

12.95
10.99
11.95
11.95
12.95
01.97
08.99
07.97
12.95
01.96
08.99
09.96
06.98

08.96
01.98
05.96
05.96
12.95
05.96
05.96
08.00
04.97
04.97
06.99
06.96

08.96
01.98
05.96
05.96
12.95
05.96
05.96
08.00
04.97
04.97
06.99
06.96

12.95

09.96

06.98

08.99

 
01.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

 
-

09.01
09.01
09.97
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
08.99
10.96
09.01
09.01
09.01

12.01
08.99
07.02
09.01
09.01
09.01
09.01
07.02
07.98
09.98
07.05
09.01

12.01
08.99
07.02
09.01
09.01
09.01
09.01
07.02
07.98
09.98
07.05
09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

 
10.96

Chass. 6K-Y-502 795->

Mot. AUR
01.2000->
Chass. 6K-Y-504 288->
Mot. AGR
01.2000->
Chass. 6K-Y-504 288->
Mot. ASV
01.2000->
Chass. 6K-Y-504 288->
Mot. AQM
01.2000->
Chass. 6K-Y-504 288->

�¿

�g¿

�f¿

�i

�f¿

I12/A33

I19

31771 01

10203 02

10205 02

27461 01

25352 01

31343 01
31764 01

î
ð

357 407 182

191 407 181 E

1H0 411 314

191 407 181 E

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(39)

(35)

(139)

(139)

(157)

(139)

X

X

X

X

X
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VOLKSWAGEN
11.95 07.02POLO CLASSIC (6KV2) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

60 1.4
75 1.4 16V
75 1.6
75 1.6
100 1.6
90 1.8
2.0, 85 kW
57 1.7 SDI
64 1.9 SDI
64 1,9 D
68 1.9 SDI
90 1.9 TDI
110 1.9 TDI

60 1.4
75 1.4 16V
75 1.6
75 1.6
100 1.6
90 1.8
2.0, 85 kW
57 1.7 SDI
64 1.9 SDI
64 1,9 D
68 1.9 SDI
90 1.9 TDI
110 1.9 TDI

75 1.6
100 1.6
90 1.8

64 1.9 SDI
100 1.6

75 1.6
90 1.9 TDI

75 1.6
60 1.4
90 1.8
64 1.9 SDI

100 1.6

12.95
10.99
11.95
11.95
12.95
01.97
08.99
07.97
12.95
01.96
08.99
09.96
06.98

12.95
10.99
11.95
11.95
12.95
01.97
08.99
07.97
12.95
01.96
08.99
09.96
06.98

11.95
12.95
01.97

12.95
12.95

11.95
09.96

11.95
12.95
01.97
12.95

12.95

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

-

09.01
09.01
09.97
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
08.99
10.96
09.01
09.01
09.01

09.01
09.01
09.97
09.01
09.01
09.01
09.01
09.01
08.99
10.96
09.01
09.01
09.01

09.01
09.01
09.01

08.99
09.01

09.01
09.01

09.01
09.01
09.01
08.99

09.01

Mot. 1F
Mot. AFT

Mot. AFT

Mot. 1F
Mot. AHU, 1Z

Mot. 1F
Mot. AEX

Mot. AFT

�¿

�

�f

�f

�f

�g

�g

31093 01

21549 02

10188 01

14354 02

14355 01

14360 02

14361 02

6N0 501 541 D

1H0 199 402
357 199 402 B

1H0 199 262 B

1H0 199 262 A

1H0 199 609 F

1H0 199 609 G

 ∅P Ref.

(34)

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
04.97 09.01POLO Variant (6KV5) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6, 74 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.7 SDI
1.9 SDI, 47 kW
1.9 TDI, 81 kW

1.9 SDI, 50 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8
1.6, 74 kW

 

 

05.97

05.97

08.97
06.97
06.98

08.99

 

 

 

 

05.97
05.97

 

 

-

-

-
-
-

-

 

 

 

 

-
-

 

 

09.01

09.01

09.01
09.01
09.01

09.01

 

 

 

 

09.01
09.01

->Chass. 6K-X-610 000

Chass. 6K-X-610 001->

Mot. APF
01.2000->
Chass. 6K-Y-504 288->
Mot. ALH
01.2000->
Chass. 6K-Y-504 288->
Chass. 6K-V-047501->

Mot. ASV
01.2000->
Chass. 6K-Y-504 288->
Mot. AQM
01.2000->
Chass. 6K-Y-504 288->

->Chass. 6K-X-610 000

Chass. 6K-X-610 001->

Mot. AFT

�¿

�¿

�i

�f¿

�¿

�

�

�f

I19

26642 01

31771 01

27461 01

25352 01

31093 01

21549 02

26820 01

10188 01

10198 01
17636 02

31343 01
31764 01

î
ð

î
ð

1H0 411 314

191 407 181 E

6N0 501 541 D

6K0 501 541 A

1H0 199 402
357 199 402 B

 

 

 ∅P Ref.

(34)

(34)

(39)

(35)

(34)

(1)

(1)

(32)

(157)

(139)

X

X

X

X

Y

Y

Y

Ê
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VOLKSWAGEN
04.97

10.99

10.01

09.01

10.01

POLO Variant (6KV5)

POLO (6N2)

POLO (9N_)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 
ohne Kugellager / without ball bearing
alternativer Reparatursatz / Alternative Repair Kit: 31771 01

1.8

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4, 44 kW
1.4 16V, 55 kW
1.6 16V GTI

1.4 16V, 55 kW

1.0
1.4, 40 kW
1.4, 44 kW
1.4 16V, 74 kW

1.8 GTI
1.8 GTi Cup Edition

05.97

 

 

 

 

10.99
10.99
10.99

10.99

10.99
10.99
10.99
10.99

09.05
05.06

-

 

 

 

 

-
-
-

-

-
-
-
-

-
-

09.01

 

 

 

 

09.01
09.01
09.01

09.01

09.01
09.01
09.01
09.01

ô

ó
Mot. AUA, AHW

ó

ó
Mot. AFK

=

�g

�¿

�f

�g

�

�f

�f

�¿

I17/A61

I17/A61

14360 02

31771 01

17355 01

21413 01

26820 01

33151 01

33152 01

31343 01

31343 01
31764 01

î
ð

1H0 199 609 F

6N0 407 181

6N0 407 182

6K0 501 541 A

6N0 199 555 L

6N0 199 555 AA
6N0 199 555 G

6N0 412 331 E

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(25)

(25)

(1)

(32)

(32)

(14)

(183)

(90)

Ê

X

X

X

Y

Ê

Ê

X
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VOLKSWAGEN
10.01POLO (9N_) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

1.2, 40 kW
1.2, 44 kW
1.2 12V, 47 kW
1.2 12V, 51 kW
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 16V, 74 kW
1.6
1.6 16V
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 55 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 SDI
1.9 TDI
1.9 TDI, 96 kW

1.2, 40 kW
1.2 12V, 47 kW
1.4 16V, 55 kW
1.4 FSI
1.4 16V, 74 kW
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 55 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 SDI
1.9 TDI
1.9 TDI, 96 kW

1.2, 40 kW
1.2 12V, 47 kW
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 16V, 74 kW
1.6 16V
1.8 GTI
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 55 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 SDI
1.9 TDI
1.9 TDI, 96 kW

1.2, 40 kW
1.2 12V, 47 kW
1.4 16V, 55 kW
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 16V, 74 kW
1.6 16V
1.8 GTI
1.4 TDI, 51 kW
1.4 TDI, 55 kW
1.4 TDI, 59 kW
1.9 SDI
1.9 TDI
1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.2, 40 kW
1.2 12V, 47 kW
1.4 16V, 55 kW
1.4 FSI
1.4 16V, 74 kW
1.6
1.4 TDI, 55 kW
1.9 SDI

01.02
05.07
10.01
05.07
10.01
05.06
02.02
10.01
08.02
05.06
04.05
10.01
04.05
10.01
10.01
11.03

01.02
10.01
10.01
02.02
10.01
04.05
10.01
04.05
10.01
10.01
11.03

01.02
10.01
10.01
05.06
02.02
10.01
05.06
09.05
04.05
10.01
04.05
10.01
10.01
11.03

01.02
10.01
10.01
05.06
02.02
10.01
05.06
09.05
04.05
10.01
04.05
10.01
10.01
11.03

10.01

01.02
10.01
10.01
02.02
10.01
08.02
10.01
10.01

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

05.07

07.07

05.08

07.06
05.08
05.05

06.05

.

05.07
07.07
05.08
07.06
05.08

06.05

.

05.07
07.07
05.08

07.06
05.08

06.05

.

05.07
07.07
05.08

07.06
05.08

06.05

.

05.07
07.07
05.08
07.06
05.08
05.05
06.05

<
für / for:G11, G29

G

Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:19
für PR-Nummer / For PR number:0AR
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:19
für PR-Nummer / For PR number:0AR
->Chass. 9N-3-150 000

�¿

�g

�f

�f

� I19,8

31771 01

29709 01

29710 01

34559 01

34749 01

31343 01
31764 01

î
ð

6Q0 407 182 A

6Q0 407 183
6Q0 407 183 A

1K0 407 183 E

6Q0 411 314 F

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(39)

(139)

(139)

(139)

(176)

(94)

(51)

(138)

(51)

(138)

X

X

X

X

X
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VOLKSWAGEN
10.01POLO (9N_) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit Zubehör / With accessories

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

1.2, 40 kW
1.2 12V, 47 kW
1.4 16V, 55 kW
1.4 FSI
1.4 16V, 74 kW
1.4 TDI, 55 kW
1.9 SDI
1.9 TDI
1.9 TDI, 96 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.4 16V, 55 kW
1.6
1.2, 40 kW
1.2, 44 kW
1.2 12V
1.2 12V, 51 kW
1.4 16V, 59 kW
1.4 FSI
1.4 16V, 74 kW
1.6 16V
1.4 TDI, 51 kW
1.9 SDI

1.4 TDI, 59 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.4 16V, 59 kW
1.6 16V

1.2 12V, 47 kW

1.2 12V, 47 kW

1.2, 40 kW

1.2, 40 kW

 

01.02
10.01
10.01
02.02
10.01
10.01
10.01
10.01
11.03

10.01

10.01
08.02
01.02
05.07
10.01
05.07
05.06
02.02
10.01
05.06
04.05
10.01

04.05

10.01

05.06
05.06

10.01

10.01

01.02

01.02

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-

-

-

-

 

05.07
07.07
05.08
07.06
05.08
06.05

.

06.05

05.08
05.05
05.07

07.07

07.06
05.08

07.07

07.07

05.07

05.07

ó
->05.2005
Mot. AMF, BAY

ó

ó
Mot. ASY

ó
Mot. BMS, BNV

ó
->Chass. 9N-9-120 000

ô
->Chass. 9N-9-120 000

Mot. AZQ
->05.2004
Mot. BME
11.2004->
Mot. AWY
->05.2004
Mot. BMD
05.2004->

�¿

�f

�fG

�

A72

35269 01

27627 01

29978 01

29979 01

30538 01

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

6Q0 199 555 AS

6Q0 199 555 AE

6Q0 199 167 BC

 ∅P Ref.

(14)

(2)

(32)

(32)

(32)

(159)

(63)

Y

Y

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
10.01

09.02

POLO (9N_)

POLO Stufenheck

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.4 16V, 74 kW

1.4 FSI

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 55 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 SDI

1.4 TDI, 55 kW

1.4 TDI, 59 kW
1.4 TDI, 51 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.4 16V, 59 kW
1.6 16V

1.4 16V, 55 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

02.02

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

04.05
04.05

11.03

11.03

05.06
05.06

10.01

 

 

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-
-

-

 

 

05.08

05.08

05.08

05.08

05.08

07.06

05.08

05.08

06.05

05.08

 

 

ó
Mot. AUA
->01.2002

ó
Mot. BBY
->05.2004

ó
Mot. BKY
05.2004->

ó
Mot. AUB
11.2001 - 06.2002

ó
Mot. BBZ
05.2002->

ó
Mot. AXU

ô
Mot. BBY
->05.2004

ô
Mot. BKY
05.2004->

->Chass. 9N-7-300 000
Mot. ATD, AXR
->Chass. 9N-7-300 000
Mot. ASY

->05.2005
Mot. AMF, BAY
Mot. BNV
Mot. BNM

04.2005->
Mot. BLT
04.2005->
Mot. ASZ

ô

ô
Chass. 9N-2-000 001->
Mot. BBY, BKY

<
für PR-Nummer / For PR number:G09
für PR-Nummer / For PR number:G10

©
für PR-Nummer / For PR number:G16

�

�

�

�

�

f

f

�¿

30539 01

30540 01

30541 01

30542 01

30543 02

34376 01

34715 01

31771 01
31343 01
31764 01

î
ð

6Q0 199 167 DB

6Q0 199 167 BN

6Q0 199 167 CB

6Q0 199 167 CA

6Q0 199 167 DK

6Q0 199 851 AM

6Q0 199 851 AL

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(138)

(138)

(138)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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VOLKSWAGEN
09.02POLO Stufenheck -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm
nur paarweise austauschen / Replace in pairs only

mit Zubehör / With accessories

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4, 55 kW
1.4, 74 kW

1.9 SDI

1.4 TDI

1.6

2.0

1.4, 55 kW

1.4, 74 kW

1.4, 55 kW

1.9 SDI
1.4 TDI
2.0

 

 

 

 

 

07.03
11.03

09.02

07.03

09.02

09.02

07.03

11.03

07.03

09.02
07.03
09.02

 

 

 

 

 

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-

 

 

 

 

 

G

für PR-Nummer / For PR number:UA4

Mot. BBY, BKY

ó
Mot. BBZ

ó
Mot. ASY

ó
Mot. BAY

ó
Mot. BAH

ó
Mot. BBX

ó
Mot. BBY

ó
Mot. BBZ

G
Mot. BBY, BKY

Mot. ASY
Mot. BAY
Mot. BBX

�g

�f

�f

�¿

�f

�

�

�

A72

29709 01

29710 01

34559 01

35269 01

27627 01

29978 01

30539 01

30540 01

30541 01

6Q0 407 182 A

6Q0 407 183
6Q0 407 183 A

1K0 407 183 E

6R0 513 353 B

1J0 501 541 C

6Q0 199 555 AS

6Q0 199 167 DB

6Q0 199 167 BN

6Q0 199 167 CB

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(14)

(2)

(32)

(32)

(32)

(32)

(139)

(139)

(139)

(176)

(159)

(63)

(63)

(63)

(138)

X

X

X

Y

Y

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
09.02

06.09

08.80 07.92

POLO Stufenheck

POLO (6R_)

SCIROCCO (53B)

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

1.4, 55 kW

ALL TYPES

ALL TYPES
ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.2
1.2, 51 kW
1.2 TSI
1.4

1.4

1.2 TSI

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

07.03

 

 
 

 

 

06.09
06.09
11.09
06.09

06.09

11.09

 

 

 

-

 

 
 

 

 

-
-
-
-

-

-

 

 

 

 

 
 

 

 

.

 

 

 

ô

->05.2010

<
06.2010->
für PR-Nummer / For PR number:PR-1JA

©
06.2010->
für PR-Nummer / For PR number:PR-1JB

©
für PR-Nummer / For PR number:PR-1JR
für / for:PoloCross

ó

ó
Mot. CGGB

Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Mot. CGGB
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

f

�¿

�¿

�f

f

�¿

�¿

�¿

34715 01

25346 01

35269 01

29978 01

34376 01

10241 01

10202 01

31093 01

21793 02
17636 02

î
ð

6Q0 199 851 AL

6R0 513 353 B

6Q0 199 555 AS

6Q0 199 851 AM

175 412 329 A

171 407 182 D

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(14)

(32)

(32)

(14)

(25)

(34)

(161)

(138)

(138)

(138)

(94)

(78)

(103)

(78)

(103)

Ê

X

Y

Ê

Ê

X

X

Y
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VOLKSWAGEN
08.80

09.08

07.92SCIROCCO (53B)

SCIROCCO (137)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Vergaserflansch / Flange, carburettor 

Vergaserflansch / Flange, carburettor 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

rund / Round

rund / Round

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 51 kW

1.6, 63 kW

1.3

ALL TYPES

1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI
2.0 TSI, 147 kW
2.0 TDI, 103 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 
08.83

08.80

08.80

 

09.08
09.08
09.08
09.08

 

 

 

 

 

 
-

-

-

 

-
-
-
-

 

 

 

 

 

 
07.84

04.84

12.83

 

.

 

 

 

 

 

=
<

z

f





�¿

�g¿

�f

�f

�¿

�¿

16597 01

10119 01

10215 01

31770 01

29916 01

34762 01

34763 01

29900 01

30890 01

27184 01
31764 01

34559 01

34559 01

î
ð

171 199 339

049 129 761

052 129 765 A

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

1K0 513 353 G

3C0 513 353
3C0 513 353 C

 

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(40)

(40)

(34)

(25)

(25)

(25)

(14)

(14)

(139)

(139)

(139)

(187)

(187)

Ê

Ê

Ê

X

X

X

X

Y

Y
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VOLKSWAGEN
09.08SCIROCCO (137) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

mit Schelle / with clamp

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI
2.0 TSI, 147 kW
2.0 TDI, 103 kW

1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI
2.0 TSI, 147 kW
2.0 TDI, 103 kW

1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI
2.0 TSI, 147 kW
2.0 TDI, 103 kW

1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI
2.0 TSI, 147 kW
2.0 TDI, 103 kW

1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI
2.0 TSI, 147 kW
2.0 TDI, 103 kW

ALL TYPES

1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI
2.0 TSI, 147 kW
2.0 TDI, 103 kW

1.4 TSI, 90 kW
1.4 TSI
2.0 TSI, 147 kW
2.0 TDI, 103 kW

2.0 TSI, 147 kW

1.4 TSI, 90 kW

09.08
09.08
09.08
09.08

09.08
09.08
09.08
09.08

09.08
09.08
09.08
09.08

09.08
09.08
09.08
09.08

09.08
09.08
09.08
09.08

 

09.08
09.08
09.08
09.08

09.08
09.08
09.08
09.08

09.08

09.08

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

 

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

.

.

.

.

.

 

.

.

nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20,7
für PR-Nummer / For PR number:0BE

��h

��i

��h

��i

�

�

��i

��h

�

�

27306 01

29917 01

29918 01

29919 01

29920 01

34717 01

29314 01

29921 01

30719 01

33141 01

1K0 505 553 A

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

1K0 505 541 C

1K0 511 327 AR

1K0 501 541 C

1K0 505 543 A

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(39)

(28)

(28)

(32)

(32)

(139)

(139)

(139)

(139)

(135)

(158)

(63)

(63)

(176)

(51)

(138)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
09.08

05.95

SCIROCCO (137)

SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

2.0 TDI
2.0 TDI, 125 kW

2.0 TSI, 147 kW

2.0 TDI
2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI, 118 kW
1.4 TSI, 90 kW

2.0 TSI, 147 kW
2.0 TDI
2.0 TDI, 125 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 LPG

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 LPG

1.8 T 20V
2.0, 85 kW
2.0, 110 kW
2.8 VR6
2.8 V6 24V
1.9 TDI
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
2.0 TDI

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 LPG

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 LPG

09.08
05.09

09.08

09.08
05.09

09.08
09.08

09.08
09.08
05.09

 

 
05.08

 
05.08

09.97
09.95
09.95
09.95
04.00
09.95
09.96
04.00
11.02
06.05
11.05

 
05.08

 
05.08

-
-

-

-
-

-
-

-
-
-

 

 
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

 
-

.

.

.

 

 

 

02.00
04.00

.
04.00

 

 

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Mot. CAVD
Mot. CAXA

�g
für Querlenker / For control arm

i
für Längslenker / For drag link

h
für Längslenker / For drag link

�

�

�

�¿

�f¿

�g¿

33144 01

33145 01

34379 01

34795 01

26642 01

17683 01

25291 01

34529 01

25291 01

10198 01
17636 02

î
ð

1K0 199 555 Q

1K0 199 555 T

1K0 199 262 CG

1K0 199 855 BB

7M0 407 181
7M0 407 181 A

7M0 501 541

7M0 505 222 B

7M0 501 541

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(4)

(25)

(63)

(63)

(63)

(139)

(77)

(103)

(77)

(77)

(139)

(135)

(135)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y

Y
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VOLKSWAGEN
05.95SHARAN (7M8, 7M9, 7M6) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ohne Anbaumaterial / without add-on material

blau / Blue
Hydrolager / Hydro Bearing

weiß / White
Hydrolager / Hydro Bearing

grün / Green
Hydrolager / Hydro Bearing

gelb / Yellow
Hydrolager / Hydro Bearing

grün / Green

lila / Purple
Hydrolager / Hydro Bearing

1.8 T 20V
2.0, 85 kW
2.8 VR6
2.8 V6 24V
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI, 96 kW

2.8 V6 24V 4motion
1.9 TDI 4motion

2.8 VR6
2.8 VR6 Syncro
2.8 V6 24V
2.8 V6 24V 4motion

2.8 VR6
2.8 VR6 Syncro
2.8 V6 24V
2.8 V6 24V 4motion

2.0, 85 kW

1.8 T 20V

1.8 T 20V

2.0, 85 kW

1.8 T 20V

1.8 T 20V

1.9 TDI, 81 kW

1.8 T 20V

09.97
09.95
09.95
04.00
09.95
09.96
04.00
11.02

04.00
04.00

09.95
11.96
04.00
04.00

09.95
11.96
04.00
04.00

09.95

09.97

09.97

09.95

09.97

09.97

09.96

09.97

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

04.00

04.00

04.00
04.00

04.00
04.00

04.00

ó
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed

ô
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

ó
Mot. ADY

 
Getriebeautomatik 5 Gang / Automatic 
Transmission, 5-speed
Mot. AWC

 ó
Mot. AJH

ô
 ô
Mot. AJH

ó
Mot. AJH

ô
ô
Mot. AJH

f

�

�

�

�

�

�

26091 01

33476 01

27861 01

27862 01

27863 01

27864 01

27866 01

27868 01

7M0 505 221 C

7M3 521 403 A

7M3 199 132 K

7M3 199 132 AK
7M3 199 132 L

7M3 199 132 M

7M3 199 132 N

7M0 199 131 AS

7M0 199 131 AR

 ∅P Ref.

(1)

(15)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(178)

(93)

(63)

(191)

(63)

(149)

(63)

(148)

(63)

(149)

(151)

(63)

(58)

(77)

(58)

Y

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
05.95

05.10

03.06

SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)

SHARAN (7N)

SPACEFOX

-

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

rund / Round

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 85 kW
1.9 TDI 4motion
1.9 TDI, 96 kW
1.9 TDI, 110 kW
2.0 TDI

1.9 TDI, 66 kW

1.8 T 20V

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW

2.0, 85 kW

2.0, 85 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6
1.6 Total Flex
1.9 SDI

09.95

04.00
04.00
11.02
06.05
11.05

09.95

09.97

09.95
09.96

09.95

09.95

 

 

 

 

03.06
03.06
09.07

-

-
-
-
-
-

-

-

-
-

-

-

 

 

 

 

-
-
-

04.00

 

 

 

 

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. ANU
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

ó
Mot. 1Z, AHU

Mot. AWC

Mot. ANU

Mot. ADY
->Chass. 7M-X-055 000

Mot. ATM

<
=

�

�¿

�¿

�¿

�f

31033 01

31271 01

31279 01

31270 01

31278 01

29981 01

30890 01

31771 01

35269 01

29978 01

31343 01
31764 01

î
ð

7M3 199 132 AA
7M3 199 132 Q

7M0 399 201 BR

7M3 399 201 J

7M0 399 201 BQ

7M0 399 201 BP

7M3 399 201 H

3C0 513 353
3C0 513 353 C

6R0 513 353 B

6Q0 199 555 AS

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(18)

(24)

(27)

(14)

(34)

(14)

(32)

(63)

(187)

(77)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Y

X

Y

Ê
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VOLKSWAGEN
09.07

10.02 05.10

TIGUAN (5N_)

TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

rund / Round

mit Schelle / with clamp

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 TSI 4motion
2.0 TFSI 4motion, 125 kW
2.0 TFSI 4motion, 147 kW
2.0 TDI 4motion, 100 kW
2.0 TDI 4motion
2.0 TDI 4motion, 125 kW
1.4 TSI 4motion
2.0 TFSI 4motion, 125 kW
2.0 TFSI 4motion, 147 kW
2.0 TDI 4motion, 100 kW
2.0 TDI 4motion
2.0 TDI 4motion, 125 kW
1.4 TSI, 110 kW
2.0 TDI, 103 kW

ALL TYPES

3.2 V6
3.2 V6, 177 kW
3.6 V6 FSI
4.2 V8
6.0 W12
2.5 R5 TDI, 128 kW
3.0 V6 TDI, 165 kW
5.0 V10 TDI

 

 

 

 

 

09.07
09.07
09.07
11.07
09.07
09.07
09.07
09.07
09.07
11.07
09.07
09.07
05.08
03.08

 

10.02
11.04
03.06
12.02
03.05
01.03
11.04
10.02

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

.

.

 

11.06
11.06
05.10
11.06
05.10
05.10
05.10
05.10

<
=

->11.2008
nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20,7
für PR-Nummer / For PR number:0BC
06.2009->
nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20,7
für PR-Nummer / For PR number:0BC
06.2009->
nur paarweise austauschen / Replace in pairs 
only
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:20,7
für PR-Nummer / For PR number:0BC

�

��gi

�¿

�g¿

��¿

�¿

�

¿

31770 01

29916 01

34711 01

30890 01

34717 01

35429 01

30724 01

27184 01
31764 01

î
ð

1K0 407 182

3C0 199 231 D

3C0 513 353
3C0 513 353 C

1K0 511 327 AR

7L0 412 327 A

7L0 407 183 A

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(14)

(39)

(14)

(25)

(139)

(139)

(187)

(158)

(64)

(139)

(176)

(51)

(138)

(176)

(51)

(138)

(176)

(51)

(138)

X

X

X

Y

Y

X

X
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VOLKSWAGEN
10.02 05.10TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Verteilergetriebe / Mounting, transfer gear 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

Kein Wälzlager nötig / no bearing necessary

Hydrolager / Hydro Bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
3.2 V6, 162 kW
3.2 V6, 177 kW
4.2 V8

ALL TYPES ausser/except for : 
3.2 V6, 162 kW
3.2 V6, 177 kW
4.2 V8

3.2 V6, 162 kW
5.0 V10 TDI
4.2 V8
3.2 V6, 177 kW
6.0 W12
2.5 R5 TDI, 128 kW
3.0 V6 TDI, 165 kW

ALL TYPES

3.2 V6
3.2 V6, 177 kW
4.2 V8
6.0 W12
2.5 R5 TDI, 128 kW
3.0 V6 TDI, 165 kW
5.0 V10 TDI

3.2 V6
3.2 V6, 177 kW
3.6 V6 FSI
4.2 V8
4.2 V8 FSI
3.0 TDI
3.0 V6 TDI, 165 kW
3.0 V6 TDI, 176 kW

 

 

 
10.02
11.04
12.02

 
10.02
11.04
12.02

10.02
10.02
12.02
11.04
03.05
01.03
11.04

 

10.02
11.04
12.02
03.05
01.03
11.04
10.02

10.02
11.04
03.06
12.02
12.06
12.06
11.04
11.07

 

 

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 
11.06
11.06
11.06

 
11.06
11.06
11.06

11.06
05.10
11.06
11.06
05.10
05.10
05.10

 

11.06
11.06
11.06
05.10
05.10
05.10
05.10

11.06
11.06
05.10
11.06
05.10
05.10
05.10
05.10

für PR-Nummer / For PR number:1LC
für PR-Nummer / For PR number:1LE
für PR-Nummer / For PR number:1LF
->Chass. 7L-8-080 000

->06.2008
für PR-Nummer / For PR number:1LT
für PR-Nummer / For PR number:1LU
für Bremsscheibendurchmesser [mm] / for 
brake disk diameter [mm]:368
07.2008->

Mot. AZZ, BKJ
Mot. AYH
Mot. AXQ

�

��f

��gf»

��f

¿

�

60,5

725

30891 01

35033 01

35034 01

29923 01

35429 01

29922 01

34371 01

7L0 407 182 E

7L0 407 077

7L0 407 182 G

7L0 525 337 B

7L0 412 327 A

7L0 525 337 A

7L6 199 131 A

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(30)

(14)

(30)

(32)

(63)

(139)

(63)

(139)

(64)

(63)

(138)

(138)

(138)

(138)

(138)

(96)

X

X

X

X

Y

Y

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1291

VOLKSWAGEN
10.02

02.03

05.10TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7)

TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

3.0 V6 TDI, 165 kW

3.0 V6 TDI, 165 kW

3.6 V6 FSI

3.6 V6 FSI

ALL TYPES

1.4 TSI
1.4 FSI
1.6
1.6 FSI
2.0 EcoFuel
2.0 FSI, 85 kW
2.0 FSI, 110 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI
1.4 TSI EcoFuel
1.4 FSI
1.6
1.6 FSI
2.0 EcoFuel
2.0 FSI, 110 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 66 kW
2.0 TDI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
1.9 TDI, 77 kW

1.4 TSI
1.4 TSI EcoFuel
1.4 FSI
1.6
1.6 FSI
2.0 EcoFuel
2.0 FSI, 110 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.9 TDI, 66 kW
2.0 TDI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
1.9 TDI, 77 kW

11.04

11.04

03.06

03.06

 

02.06
12.06
07.03
02.03
02.06
10.04
10.03
11.04
02.03
08.03
02.03
08.03
12.05
12.05

02.06
05.09
12.06
07.03
02.03
02.06
10.03
02.03
11.04
02.03
08.03
12.05
12.05
08.03

02.06
05.09
12.06
07.03
02.03
02.06
10.03
02.03
11.04
02.03
08.03
12.05
12.05
08.03

-

-

-

-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

05.10

05.10

05.10

05.10

 

.

.

.

�
Chass. 7L-6-053 601->

�
Chass. F76-0-536 001->

�
Chass. 7L-6-053 601->
Mot. BHK

�
Chass. F79-0-536 001->
Mot. BHK

->05.2008

->05.2009

->05.2008

->05.2009

�¿

�g¿

�f

�f

34378 01

31770 01

29916 01

34762 01

34763 01

27184 01
31764 01

34559 01

34559 01

î
ð

7L8 199 131 A

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

 

 

 

 ∅P Ref.

(32)

(34)

(25)

(25)

(25)

(63)

(139)

(139)

(139)

Ê

X

X

X

X
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VOLKSWAGEN
02.03TOURAN (1T1, 1T2, 1T3) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

rund / Round

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.4 TSI
1.4 FSI
1.6
1.6 FSI
2.0 EcoFuel
2.0 FSI, 85 kW
2.0 FSI, 110 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI
1.4 FSI
1.6
1.6 FSI
2.0 EcoFuel
2.0 FSI, 85 kW
2.0 FSI, 110 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI
1.4 FSI
1.6
1.6 FSI
2.0 EcoFuel
2.0 FSI, 85 kW
2.0 FSI, 110 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

 

 

 

 

 

02.06
12.06
07.03
02.03
02.06
10.04
10.03
11.04
02.03
08.03
02.03
08.03
12.05
12.05

02.06
12.06
07.03
02.03
02.06
10.04
10.03
11.04
02.03
08.03
02.03
08.03
12.05
12.05

02.06
12.06
07.03
02.03
02.06
10.04
10.03
11.04
02.03
08.03
02.03
08.03
12.05
12.05

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

.

.

.

©
Nur in Verbindung mit rundem Druckanschlag /
Only in connetion with round bump stop

<
Nur in Verbindung mit rundem Druckanschlag /
Only in connetion with round bump stop

=
Nur in Verbindung mit rundem Druckanschlag /
Only in connetion with round bump stop

z
Nur in Verbindung mit rundem Druckanschlag /
Only in connetion with round bump stop
für / for:Cross Touran
Nur in Verbindung mit rundem Druckanschlag /
Only in connetion with round bump stop

�¿

��h

��i

��h

30890 01

27306 01

29917 01

29918 01

3C0 513 353
3C0 513 353 C

1K0 505 553 A

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(25)

(187)

(139)

(139)

(139)

(72)

(72)

(72)

(72)

(94)

(72)

Y

Y

Y

Y
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VOLKSWAGEN
02.03TOURAN (1T1, 1T2, 1T3) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

mit Schelle / with clamp

Hydrolager / Hydro Bearing

1.4 TSI
1.4 FSI
1.6
1.6 FSI
2.0 EcoFuel
2.0 FSI, 85 kW
2.0 FSI, 110 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI
1.4 FSI
1.6
1.6 FSI
2.0 EcoFuel
2.0 FSI, 85 kW
2.0 FSI, 110 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

1.4 TSI
1.6
1.6 FSI
2.0 FSI, 85 kW
2.0 FSI, 110 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW
2.0 EcoFuel
1.4 TSI EcoFuel

1.4 TSI
1.4 FSI
1.6
1.6 FSI
2.0 EcoFuel
2.0 FSI, 85 kW
2.0 FSI, 110 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

1.6

02.06
12.06
07.03
02.03
02.06
10.04
10.03
11.04
02.03
08.03
02.03
08.03
12.05
12.05

02.06
12.06
07.03
02.03
02.06
10.04
10.03
11.04
02.03
08.03
02.03
08.03
12.05
12.05

02.06
07.03
02.03
10.04
10.03
11.04
02.03
08.03
02.03
08.03
12.05
12.05
02.06
05.09

02.06
12.06
07.03
02.03
02.06
10.04
10.03
11.04
02.03
08.03
02.03
08.03
12.05
12.05

07.03

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

.

.

.

.

->Chass. 1T-6-300 000
->11.2006

Chass. 1T-8-085 001 - Chass. 1T-A-060 000
->Chass. 1T-A1-060 000

G
06.2005->
Mot. BSE, BSF

��i

�

�

��i

�G

29919 01

29920 01

34717 01

29314 01

27069 01

1K0 505 279 A

1K0 505 541 C

1K0 511 327 AR

1K0 501 541 C

1K0 199 262 AL

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(39)

(28)

(32)

(139)

(135)

(158)

(63)

Y

Y

Y

Y

Ê
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VOLKSWAGEN
02.03TOURAN (1T1, 1T2, 1T3) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 125 kW

1.6 FSI

1.6 FSI
1.4 TSI
1.4 FSI

1.6

2.0 FSI, 110 kW
2.0 EcoFuel
2.0 EcoFuel

1.6
1.6 FSI

2.0 FSI, 110 kW
1.6 TDI, 77 kW
1.6 TDI, 66 kW
2.0 EcoFuel

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 74 kW
1.6 FSI
2.0 FSI, 110 kW
1.9 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 77 kW

1.6 TDI, 77 kW

11.04
02.03
08.03

02.03
12.05
08.03
12.05

02.03

02.03
02.06
12.06

07.03

10.03
02.06
02.06

07.03
02.03

10.03
05.10
05.10
02.06

11.04
02.03
02.03
10.03
08.03

08.03

05.10

-
-
-

-
-
-
-

-

-
-
-

-

-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

.

Mot. BKD
Mot. BMN

G
06.2005->
Mot. BLF

->Chass. 1T-7-080 000

Mot. BSX

ó

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

ó

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Getriebeautomatik 6 Gang / Automatic 
Transmission, 6-speed
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch
Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

�

�

�G

�

�

�

�

�

�

27070 01

27071 01

29498 01

30716 01

30718 01

30719 01

33141 01

33142 01

33143 01

1K0 199 262 AS

1K0 199 262 AF
1K0 199 262 AT

1K0 199 262 AK

1K0 199 262 K

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

1K0 199 555 M

1K0 199 555 N

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(63)

(77)

(77)

(59)

(78)

(103)

(77)

(78)

(103)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
02.03

05.79 07.92

TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)

TRANSPORTER T3 Bus

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI, 125 kW

1.6 FSI
1.9 TDI, 74 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 FSI, 110 kW

1.9 TDI, 77 kW

1.6

1.6
1.6 FSI
1.9 TDI, 74 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V
2.0 FSI, 110 kW

1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 66 kW

1.4 TSI
1.4 FSI
1.4 TSI EcoFuel

2.0 FSI, 110 kW
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 16V

ALL TYPES

ALL TYPES

11.04
08.03
08.03
12.05
12.05

02.03
08.03
12.05
12.05

02.03
02.03
02.03
08.03
10.03

08.03

07.03

07.03
02.03
02.03
02.03
08.03
10.03

08.03
11.04

02.06
12.06
05.09

10.03
11.04
02.03
08.03
02.03
08.03

 

 

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

 

 

.

.

 

 

ó
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. BKC, BXE, BLS

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed
Mot. BKC, BXE, BLS
Mot. BRU, BXF, BXJ

Chass. 1T-7-080 001->

�

�

�f

�f

�f

�

��

��i I26/A66

33144 01

33145 01

33147 01

33148 01

33150 01

34379 01

34795 01

10174 01

14378 01

1K0 199 555 Q

1K0 199 555 T

1K0 199 867 A

1K0 199 867 B

1K0 199 868 A

1K0 199 262 CG

1K0 199 855 BB

251 407 077

251 407 175

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(25)

(39)

(63)

(63)

(63)

(103)

(77)

(77)

(77)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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VOLKSWAGEN
05.79

05.79

05.79

07.92

12.92

12.92

TRANSPORTER T3 Bus

TRANSPORTER T3 Kasten

TRANSPORTER T3 
Pritsche/Fahrgestell

-

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Kühlerlager / Mounting, radiator 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Kühlerlager / Mounting, radiator 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6 D

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.7 D

1.6 D

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9, 61 kW

 

 

01.81

 

 

 

 
08.85

01.81

 
10.84

 

 

-

 

 

 

 
-

-

 
-

 

 

07.87

 

 

 

 
07.87

07.87

 
02.89

->Chass. 24-C-175 000

->Chass. 24-C-175 000

�

��

��i

�

��

I12/A47

A30

I26/A66

I12/A47

A30

10197 01

14313 01

15921 01

10174 01

14378 01

10197 01

14313 01

15921 01

10174 01

251 501 131 A

251 419 417 B

803 121 273

251 407 077

251 407 175

251 501 131 A

251 419 417 B

803 121 273

251 407 077

 ∅P Ref.

(1)

(15)

(20)

(25)

(39)

(1)

(15)

(20)

(25)

Y

�

Ê

X

X

Y

�

Ê

X
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VOLKSWAGEN
05.79

09.90

12.92

04.03

TRANSPORTER T3 
Pritsche/Fahrgestell

TRANSPORTER T4 Bus (70XB, 
70XC, 7DB, 7DW)

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Kühlerlager / Mounting, radiator 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
1.9, 66 kW
1.6 TD
1.7 D

1.6 D

1.8
2.0
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.8 VR 6
2.8 V6
1.9 D
1.9 TD
2.4 D, 55 kW
2.4 D, 57 kW
2.4 D Syncro
2.5 TDI, 65 kW
2.5 TDI, 75 kW
2.5 TDI Syncro
2.5 TDI, 111 kW

1.6
1.9
1.9 Hybrid
2.5  Syncro, 81 kW
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.8 VR 6
2.8  Syncro
2.8 V6
1.9 TD
2.4 D, 55 kW
2.4 D Syncro
2.5 TDI, 65 kW
2.5 TDI, 75 kW
2.5 TDI Syncro
2.5 TDI, 111 kW
1.8
2.0
2.5, 81 kW
2.4 D, 57 kW
1.9 D

 

 

 
08.84
08.85
08.85

01.81

12.90
09.90
11.90
11.92
08.96
07.96
11.95
04.00
09.90
10.92
08.97
09.90
10.92
05.98
09.95
01.96
05.98

07.92
07.92
07.92
11.92
08.96
07.96
11.95
01.96
04.00
10.92
08.97
10.92
05.98
09.95
01.96
05.98
12.90
09.90
11.90
09.90
09.90

 

 

 
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 
07.85
07.87
07.87

07.87

07.92
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.00
04.03
04.03
04.03
04.03
04.98
09.98
04.03
04.03
04.03
04.03

07.00
07.00
07.00
04.03
04.03
04.03
04.00
04.96
04.03
04.03
04.03
09.98
04.03
04.03
04.03
04.03
07.92
04.03
04.03
04.98
04.03

->Chass. 24-C-175 000

Chass. 70-M-083 343->

->Chass. 70-M-083 342

��i

�

��f

��f

I26/A66

I12/A47

A30

I12/A35

14378 01

10197 01

14313 01

15921 01

14554 01

14555 03

251 407 175

251 501 131 A

251 419 417 B

803 121 273

701 407 087

7D0 407 140 A

 ∅P Ref.

(39)

(1)

(15)

(20)

(25)

(25)

X

Y

�

Ê

X

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1298

VOLKSWAGEN
09.90 04.03TRANSPORTER T4 Bus (70XB, 

70XC, 7DB, 7DW)
-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

für Querlenker / For control arm

1.8
1.9
2.0
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
1.9 D
1.9 TD
2.4 D, 57 kW
2.4 D Syncro
2.5 TDI, 75 kW
1.6
1.9 Hybrid
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.8 VR 6
2.8  Syncro
2.8 V6
2.4 D, 55 kW
2.5 TDI, 65 kW
2.5 TDI Syncro
2.5 TDI, 111 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8
1.9
2.0
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
1.9 D
1.9 TD
2.4 D, 57 kW
2.4 D Syncro

2.5  Syncro, 81 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.8  Syncro
2.4 D Syncro
2.5 TDI Syncro

1.8
2.0
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.8 VR 6
2.8 V6
1.9 D
1.9 TD
2.4 D, 55 kW
2.4 D, 57 kW
2.4 D Syncro
2.5 TDI, 65 kW
2.5 TDI, 75 kW
2.5 TDI Syncro
2.5 TDI, 111 kW

12.90
07.92
09.90
11.90
11.92
09.90
10.92
09.90
10.92
09.95
07.92
07.92
08.96
07.96
11.95
01.96
04.00
08.97
05.98
01.96
05.98

 

 

12.90
07.92
09.90
11.90
11.92
09.90
10.92
09.90
10.92

11.92
07.96
01.96
10.92
01.96

12.90
09.90
11.90
11.92
08.96
07.96
11.95
04.00
09.90
10.92
08.97
09.90
10.92
05.98
09.95
01.96
05.98

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.92
07.00
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.98
09.98
04.03
07.00
07.00
04.03
04.03
04.00
04.96
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03

 

 

07.92
07.00
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.98
09.98

04.03
04.03
04.96
09.98
04.03

07.92
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.00
04.03
04.03
04.03
04.03
04.98
09.98
04.03
04.03
04.03
04.03

Chass. 70-T-200 000->

->Chass. 70-T-199 999

Chass. 70-P-004 343->

��g

��g

�h

�i

�

�

I40/A60

I12/A39

17681 01

25931 01

17682 02

19129 01

26572 01

17672 01

7D0 407 183

701 407 077 A

7D0 411 045

701 411 041

701 599 381

701 419 081 A

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(39)

(39)

(4)

(31)

(139)

X

X

X

X

Y

u
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1299

VOLKSWAGEN
09.90 04.03TRANSPORTER T4 Bus (70XB, 

70XC, 7DB, 7DW)
-

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8
2.0
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
1.9 D
1.9 TD
2.4 D, 57 kW
2.4 D Syncro

2.5  Syncro, 81 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.4 D Syncro
2.5 TDI Syncro

2.5, 81 kW

2.0
2.8 VR 6
1.9 TD
2.5 TDI, 75 kW
2.5 TDI Syncro
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.5 TDI, 111 kW

2.4 D, 57 kW
2.4 D Syncro
2.5  Syncro, 81 kW
2.5, 81 kW

2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.4 D, 55 kW
2.5 TDI, 65 kW

2.5, 81 kW
2.4 D, 57 kW

2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.4 D, 55 kW
2.8 VR 6

12.90
09.90
11.90
11.92
09.90
10.92
09.90
10.92

11.92
07.96
10.92
01.96

11.90

09.90
11.95
10.92
09.95
01.96
08.96
07.96
05.98

09.90
10.92
11.92
11.90

08.96
07.96
08.97
05.98

11.90
09.90

11.90
11.92
08.96
07.96
08.97
11.95

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

07.92
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.98
09.98

04.03
04.03
09.98
04.03

04.03

04.03
04.00
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03

04.98
09.98
04.03
04.03

04.03
04.03
04.03
04.03

04.03
04.98

04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.00

->Chass. 70-P-004 342

Mot. AEU
Chass. 70-T-200 000->
Chass. 70-T-200 000->

Mot. ACV

Mot. AET
->Chass. 70-X-000 000

Chass. 70-T-200 000->

Mot. AEN, ACU
Mot. AEN, ACU
Chass. 70-T-200 001->
Chass. 70-X-000 001->

->Chass. 70-S-200 000

Mot. AEU, ACU
Chass. 70-T-200 000->

Chass. 70-T-200 000->

�

g

ó�

�

f

�

I16

21802 01

25930 01

17680 02

25369 01

14400 01

25370 01

701 419 081

7D0 521 127

7D0 199 132 E

7D0 199 132 D

701 399 201 AH

7D0 399 107 AL

 ∅P Ref.

(31)

(15)

(32)

(32)

(24)

(24)

(63)

(63)

(63)

u

�

Ê

Ê

Ê

Ê
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1300

VOLKSWAGEN
09.90

07.90

04.03

04.03

TRANSPORTER T4 Bus (70XB, 
70XC, 7DB, 7DW)

TRANSPORTER T4 Kasten (70XA)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.8
2.0
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
1.9 D
1.9 TD
2.4 D, 55 kW
2.4 D, 57 kW
2.4 D Syncro
2.5 TDI, 65 kW
2.5 TDI, 111 kW

2.4 D, 57 kW
2.4 D Syncro

2.0
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
1.9 D
1.9 TD
2.4 D, 55 kW
2.4 D, 57 kW
2.4 D Syncro
2.5 TDI, 65 kW
2.5 TDI, 75 kW
2.5 TDI Syncro
2.5 TDI, 111 kW

2.0
2.5, 81 kW
1.9 D
2.4 D, 57 kW
1.6, 62 kW
2.5  Syncro, 81 kW
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.8 VR6, 103 kW
2.8 VR6, 150 kW
1.9 TD
2.4 D, 55 kW
2.4 D Syncro
2.5 TDI, 65 kW
2.5 TDI, 75 kW
2.5 TDI Syncro
2.5 TDI, 111 kW

12.90
09.90
11.90
11.92
08.96
07.96
09.90
10.92
08.97
09.90
10.92
05.98
05.98

09.90
10.92

07.90
11.90
10.92
08.96
08.96
07.90
10.92
08.97
07.90
10.92
12.98
09.95
09.95
09.00

07.90
11.90
07.90
07.90
08.92
10.92
08.96
08.96
05.96
06.00
10.92
08.97
10.92
12.98
09.95
09.95
09.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.92
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.98
09.98
04.03
04.03

04.98
09.98

04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.98
09.98
04.03
04.03
04.03
04.03

04.03
04.03
04.03
04.98
07.99
04.03
04.03
04.03
05.00
04.03
04.03
04.03
09.98
04.03
04.03
04.03
04.03

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

Chass. 70-T-200 000->

Chass. 70-M-083 343->



�

��f

��f

I12/A35

21022 01

25370 01

14554 01

14555 03

7D0 399 207 B

7D0 399 107 AL

701 407 087

7D0 407 140 A

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(25)

(25)

(63)

(76)

(76)

(174)

Ê

Ê

X

X
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1301

VOLKSWAGEN
07.90 04.03TRANSPORTER T4 Kasten (70XA) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

für Querlenker / For control arm

1.6, 62 kW
2.0
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
1.9 D
1.9 TD
2.4 D, 57 kW
2.4 D Syncro
2.5 TDI, 75 kW
2.5 TDI Syncro
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.8 VR6, 103 kW
2.8 VR6, 150 kW
2.4 D, 55 kW
2.5 TDI, 65 kW
2.5 TDI, 111 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 55 kW
1.8
1.9

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6, 55 kW
1.8
1.9

1.6, 62 kW
2.0
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
1.9 D
1.9 TD
2.4 D, 57 kW
2.4 D Syncro

2.5  Syncro
2.5  Syncro, 85 kW
2.4 D Syncro
2.5 TDI Syncro

2.0
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
1.9 D
1.9 TD
2.4 D, 55 kW
2.4 D, 57 kW
2.4 D Syncro
2.5 TDI, 65 kW
2.5 TDI, 75 kW
2.5 TDI Syncro
2.5 TDI, 111 kW

2.0
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
1.9 D
1.9 TD
2.4 D, 57 kW
2.4 D Syncro

08.92
07.90
11.90
10.92
07.90
10.92
07.90
10.92
09.95
09.95
08.96
08.96
05.96
06.00
08.97
12.98
09.00

 
08.92
07.92
07.92

 
08.92
07.92
07.92

08.92
07.90
11.90
10.92
07.90
10.92
07.90
10.92

10.92
08.96
10.92
09.95

07.90
11.90
10.92
08.96
08.96
07.90
10.92
08.97
07.90
10.92
12.98
09.95
09.95
09.00

07.90
11.90
10.92
07.90
10.92
07.90
10.92

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

07.99
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.98
09.98
04.03
04.03
04.03
04.03
05.00
04.03
04.03
04.03
04.03

 
07.00
07.00
07.00

 
07.00
07.00
07.00

07.99
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.98
09.98

04.03
04.03
09.98
04.03

04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.98
09.98
04.03
04.03
04.03
04.03

04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.98
09.98

Chass. 70-T-200 000->

->Chass. 70-T-199 999

Chass. 70-P-004 343->

->Chass. 70-P-004 342

��g

��g

�h

�i

�

�

�

I40/A60

I12/A39

17681 01

25931 01

17682 02

19129 01

26572 01

17672 01

21802 01

7D0 407 183

701 407 077 A

7D0 411 045

701 411 041

701 599 381

701 419 081 A

701 419 081

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(39)

(39)

(4)

(31)

(31)

(139)

X

X

X

X

Y

u

u
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1302

VOLKSWAGEN
07.90

07.90

04.03

04.03

TRANSPORTER T4 Kasten (70XA)

TRANSPORTER T4 
Pritsche/Fahrgestell (70XD)

-

-

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.5  Syncro
2.5  Syncro, 85 kW
2.4 D Syncro
2.5 TDI Syncro

2.0
1.9 TD
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.5 TDI, 75 kW
2.5 TDI Syncro

2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
2.4 D, 57 kW
2.4 D Syncro
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.4 D, 55 kW
2.5 TDI, 65 kW

2.5, 81 kW
2.4 D, 57 kW

2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.4 D, 55 kW

2.0
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
1.9 D
1.9 TD
2.4 D, 55 kW
2.4 D, 57 kW
2.4 D Syncro
2.5 TDI, 65 kW

2.4 D, 57 kW
2.4 D Syncro

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8
2.8
2.8 VR6

10.92
08.96
10.92
09.95

07.90
10.92
11.90
10.92
08.96
08.96
09.95
09.95

11.90
10.92
07.90
10.92
08.96
08.96
08.97
12.98

11.90
07.90

11.90
10.92
08.96
08.96
08.97

07.90
11.90
10.92
08.96
08.96
07.90
10.92
08.97
07.90
10.92
12.98

07.90
10.92

 
12.90
05.96
06.00

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

 
-
-
-

04.03
04.03
09.98
04.03

04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03

04.03
04.03
04.98
09.98
04.03
04.03
04.03
04.03

04.03
04.98

04.03
04.03
04.03
04.03
04.03

04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.98
09.98
04.03

04.98
09.98

 
07.92
05.00
04.03

Chass. 70-T-200 000->

Mot. AEU
Chass. 70-T-200 000->
Mot. AET
->Chass. 70-X-000 000
Mot. ACV

Mot. AEN, ACU
Chass. 70-T-200 000->
Chass. 70-T-000 001->

Chass. 70-X-000 001->

->Chass. 70-S-200 000

Mot. AEU, ACU
Chass. 70-T-200 000->

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Chass. 70-T-200 000->

g

ó�

�

f

�



�

��f

I16

I12/A35

25930 01

17680 02

25369 01

14400 01

25370 01

21022 01

25370 01

14554 01

7D0 521 127

7D0 199 132 E

7D0 199 132 D

701 399 201 AH

7D0 399 107 AL

7D0 399 207 B

7D0 399 107 AL

701 407 087

 ∅P Ref.

(15)

(32)

(32)

(24)

(24)

(27)

(27)

(25)

(63)

(63)

(63)

(63)

(76)

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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1303

VOLKSWAGEN
07.90 04.03TRANSPORTER T4 

Pritsche/Fahrgestell (70XD)
-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achsträgerlager / Mounting, axle bracket 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

für Querlenker / For control arm

1.8
2.0
2.5, 81 kW
1.9 D
2.4 D, 57 kW
2.5  Syncro, 81 kW
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.8
2.8 VR6
1.9 TD
2.4 D, 55 kW
2.4 D Syncro
2.5 TDI, 65 kW
2.5 TDI, 75 kW
2.5 TDI Syncro

2.0
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
1.9 D
1.9 TD
2.4 D Syncro
2.4 D, 57 kW
2.5 TDI, 75 kW
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.8
2.8 VR6
2.4 D, 55 kW
2.5 TDI, 65 kW
2.5 TDI Syncro

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8
2.0
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
1.9 D
1.9 TD
2.4 D Syncro
2.4 D, 57 kW

2.5  Syncro
2.5  Syncro, 85 kW
2.4 D Syncro

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8
2.8
2.8 VR6

12.90
07.90
11.90
07.90
09.90
10.92
08.96
08.96
05.96
06.00
10.92
08.97
10.92
05.98
09.95
05.98

07.90
11.90
10.92
07.90
10.92
10.92
09.90
09.95
08.96
08.96
05.96
06.00
08.97
05.98
05.98

 

 

12.90
07.90
11.90
10.92
07.90
10.92
10.92
09.90

10.92
08.96
10.92

 
12.90
05.96
06.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

 
-
-
-

07.92
04.03
04.03
04.03
04.98
04.03
04.03
04.03
05.00
04.03
04.03
04.03
09.98
04.03
04.03
04.03

04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
09.98
04.98
04.03
04.03
04.03
05.00
04.03
04.03
04.03
04.03

 

 

07.92
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
09.98
04.98

04.03
04.03
09.98

 
07.92
05.00
04.03

Chass. 70-M-083 343->

Chass. 70-T-200 000->

->Chass. 70-T-199 999

Chass. 70-P-004 343->

��f

��g

��g

�h

�i

�

�

I40/A60

I12/A39

14555 03

17681 01

25931 01

17682 02

19129 01

26572 01

17672 01

7D0 407 140 A

7D0 407 183

701 407 077 A

7D0 411 045

701 411 041

701 599 381

701 419 081 A

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(39)

(39)

(4)

(31)

(139)

X

X

X

X

X

Y

u
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1304

VOLKSWAGEN
07.90 04.03TRANSPORTER T4 

Pritsche/Fahrgestell (70XD)
-

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
1.9 D
1.9 TD
2.4 D Syncro
2.4 D, 57 kW

2.5  Syncro
2.5  Syncro, 85 kW
2.4 D Syncro

2.0
1.9 TD
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.5 TDI, 75 kW

2.4 D, 55 kW
2.4 D
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.4 D Syncro
2.5 TDI, 65 kW

2.5, 81 kW
2.4 D, 57 kW

2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
2.4 D, 55 kW

2.0
2.5, 81 kW
2.5  Syncro, 81 kW
2.5, 85 kW
2.5  Syncro, 85 kW
1.9 D
1.9 TD
2.4 D, 55 kW
2.4 D Syncro
2.4 D, 57 kW
2.5 TDI, 65 kW

2.4 D Syncro
2.4 D, 57 kW

07.90
11.90
10.92
07.90
10.92
10.92
09.90

10.92
08.96
10.92

07.90
10.92
11.90
10.92
08.96
08.96
09.95

08.97
09.90
11.90
10.92
08.96
08.96
10.92
05.98

11.90
09.90

11.90
10.92
08.96
08.96
08.97

07.90
11.90
10.92
08.96
08.96
07.90
10.92
08.97
10.92
09.90
05.98

10.92
09.90

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
09.98
04.98

04.03
04.03
09.98

04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03

04.03
04.98
04.03
04.03
04.03
04.03
09.98
04.03

04.03
04.98

04.03
04.03
04.03
04.03
04.03

04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
04.03
09.98
04.98
04.03

09.98
04.98

->Chass. 70-P-004 342

Chass. 70-T-200 000->

Mot. AEU
Chass. 70-T-200 000->
Mot. AET
->Chass. 70-X-000 000
Mot. ACV

Chass. 70-T-200 000->

Mot. AEN, ACU
Chass. 70-T-200 000->
Chass. 70-X-000 001->

->Chass. 70-S-200 000

Mot. AEU, ACU
Chass. 70-T-200 000->

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

Chass. 70-T-200 000->

�

g

ó�

�

f

�



�

I16

21802 01

25930 01

17680 02

25369 01

14400 01

25370 01

21022 01

25370 01

701 419 081

7D0 521 127

7D0 199 132 E

7D0 199 132 D

701 399 201 AH

7D0 399 107 AL

7D0 399 207 B

7D0 399 107 AL

 ∅P Ref.

(31)

(15)

(32)

(32)

(24)

(24)

(27)

(27)

(63)

(63)

(63)

(63)

(76)

u

�

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1305

VOLKSWAGEN
04.03TRANSPORTER T5 Bus (7HB, 7HJ, 

7EB, 7EJ)
-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

ALL TYPES

2.0
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 173 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDi
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

2.0
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 173 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDi
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

2.0
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 173 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDi
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

 

11.03
11.03
02.04
11.03
02.04
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
11.03
04.03
07.04

11.03
11.03
02.04
11.03
02.04
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
11.03
04.03
07.04

11.03
11.03
02.04
11.03
02.04
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
11.03
04.03
07.04

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

06.06
06.04

.

06.06
06.04

.

06.06
06.04

.

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:3200

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2600
zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2800
zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2850
zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:3000

�¿

�f

�f

�g

33947 01

26935 01

26936 01

26937 01

33946 01
28228 01

ð
î

7H0 407 182

7H0 407 182 A

7H0 407 183

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(192)

(192)

(192)

(192)

(192)

X

X

X

X
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1306

VOLKSWAGEN
04.03TRANSPORTER T5 Bus (7HB, 7HJ, 

7EB, 7EJ)
-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

2.0
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 173 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDi
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW
2.0
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 173 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDi
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW
2.0
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 173 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDi
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW
2.0
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 173 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDi
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW
2.0
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 173 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDi
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

11.03
11.03
02.04
11.03
02.04
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
11.03
04.03
07.04
11.03
11.03
02.04
11.03
02.04
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
11.03
04.03
07.04
11.03
11.03
02.04
11.03
02.04
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
11.03
04.03
07.04
11.03
11.03
02.04
11.03
02.04
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
11.03
04.03
07.04
11.03
11.03
02.04
11.03
02.04
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
11.03
04.03
07.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

06.06
06.04

.

06.06
06.04

.

06.06
06.04

.

06.06
06.04

.

06.06
06.04

.

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2900
für PR-Nummer / For PR number:0WP

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:3000
für PR-Nummer / For PR number:0WQ

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2850
für PR-Nummer / For PR number:0WN

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2800
für PR-Nummer / For PR number:0WM

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2600
für PR-Nummer / For PR number:0WL

�h 31999 01 7H0 501 131 A

 ∅P Ref.

(25)

(192)

(138)

(192)

(138)

(192)

(138)

(192)

(138)

(192)

(138)

Y
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VOLKSWAGEN
04.03TRANSPORTER T5 Bus (7HB, 7HJ, 

7EB, 7EJ)
-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

2.0
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 173 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDi
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW
2.0
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 173 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDi
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW
2.0
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 173 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDi
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW
2.0
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 173 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDi
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW
2.0
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 173 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDi
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 TDI, 100 kW
2.0 TDI 4motion, 100 kW

11.03
11.03
02.04
11.03
02.04
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
11.03
04.03
07.04
11.03
11.03
02.04
11.03
02.04
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
11.03
04.03
07.04
11.03
11.03
02.04
11.03
02.04
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
11.03
04.03
07.04
11.03
11.03
02.04
11.03
02.04
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
11.03
04.03
07.04
11.03
11.03
02.04
11.03
02.04
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
11.03
04.03
07.04

 
05.10
05.10

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

06.06
06.04

.

06.06
06.04

.

06.06
06.04

.

06.06
06.04

.

06.06
06.04

.

 

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:3000
für PR-Nummer / For PR number:0WQ

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2850
für PR-Nummer / For PR number:0WN

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2900
für PR-Nummer / For PR number:0WP

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2800
für PR-Nummer / For PR number:0WM

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2600
für PR-Nummer / For PR number:0WL

�i

�»

32000 01

35030 01

7H0 501 132 A

7H0 419 081

 ∅P Ref.

(25)

(31)

(192)

(138)

(192)

(138)

(192)

(138)

(192)

(138)

(192)

(138)

Y

u
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VOLKSWAGEN
04.03

04.03

TRANSPORTER T5 Bus (7HB, 7HJ, 
7EB, 7EJ)

TRANSPORTER T5 Kasten (7HA, 
7HH, 7EA, 7EH)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

2.5 TDI
2.5 TDi
2.5 TDI, 128 kW
2.0 TDI, 62 kW
2.0 TDI, 75 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion, 103 kW
2.0 BiTDI
2.0 BiTDI 4motion
2.0 TDI, 62 kW
2.0 TDI, 75 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion, 103 kW
2.0 BiTDI
2.0 BiTDI 4motion

2.0
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI, 62 kW
2.0 TDI, 75 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion, 103 kW
2.0 BiTDI
2.0 BiTDI 4motion

1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI
2.5 TDi
2.5 TDI, 128 kW
2.0

2.5 TDI
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDi
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

ALL TYPES

2.0
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
3.2  4motion, 173 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

04.03
11.03
04.03
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09

11.03
01.06
04.03
06.06
04.03
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09

01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
11.03
04.03
11.03

04.03
07.04
11.03
04.03
07.04

 

11.03
04.03
11.03
02.04
11.03
04.03
04.03
06.06
01.06
04.03
07.04
04.03
07.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

.

.

.

.

.

 

06.06

.

Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

ó

->Chass. 7H-A-002 000

ô

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:3200

g

g

f

f

�¿

�f

35024 01

35025 01

35026 01

35027 01

33947 01

26935 01

33946 01
28228 01

ð
î

7H0 199 848 D

7H0 199 848 G

7H0 199 849 AT

7H0 199 849 BB

7H0 407 182

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(78)

(103)

(77)

(76)

(192)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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1309

VOLKSWAGEN
04.03TRANSPORTER T5 Kasten (7HA, 

7HH, 7EA, 7EH)
-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

2.0
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
3.2  4motion, 173 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

2.0
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
3.2  4motion, 173 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

11.03
04.03
11.03
02.04
11.03
04.03
04.03
06.06
01.06
04.03
07.04
04.03
07.04

11.03
04.03
11.03
02.04
11.03
04.03
04.03
06.06
01.06
04.03
07.04
04.03
07.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

06.06

.

06.06

.

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2600
zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2800
zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2850
zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:3000

�f

�g

26936 01

26937 01

7H0 407 182 A

7H0 407 183

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(192)

(192)

(192)

(192)

X

X
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1310

VOLKSWAGEN
04.03TRANSPORTER T5 Kasten (7HA, 

7HH, 7EA, 7EH)
-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

2.0
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
3.2  4motion, 173 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW
2.0
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
3.2  4motion, 173 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW
2.0
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
3.2  4motion, 173 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW
2.0
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
3.2  4motion, 173 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW
2.0
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
3.2  4motion, 173 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

11.03
04.03
11.03
02.04
11.03
04.03
04.03
06.06
01.06
04.03
07.04
04.03
07.04
11.03
04.03
11.03
02.04
11.03
04.03
04.03
06.06
01.06
04.03
07.04
04.03
07.04
11.03
04.03
11.03
02.04
11.03
04.03
04.03
06.06
01.06
04.03
07.04
04.03
07.04
11.03
04.03
11.03
02.04
11.03
04.03
04.03
06.06
01.06
04.03
07.04
04.03
07.04
11.03
04.03
11.03
02.04
11.03
04.03
04.03
06.06
01.06
04.03
07.04
04.03
07.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

06.06

.

06.06

.

06.06

.

06.06

.

06.06

.

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2850
für PR-Nummer / For PR number:0WN

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:3000
für PR-Nummer / For PR number:0WQ

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2600
für PR-Nummer / For PR number:0WL

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2800
für PR-Nummer / For PR number:0WM

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2900
für PR-Nummer / For PR number:0WP

�h 31999 01 7H0 501 131 A

 ∅P Ref.

(25)

(192)

(138)

(192)

(138)

(192)

(138)

(192)

(138)

(192)

(138)

Y
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VOLKSWAGEN
04.03TRANSPORTER T5 Kasten (7HA, 

7HH, 7EA, 7EH)
-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

2.0
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
3.2  4motion, 173 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW
2.0
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
3.2  4motion, 173 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW
2.0
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
3.2  4motion, 173 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW
2.0
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
3.2  4motion, 173 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW
2.0
3.2 V6, 170 kW
3.2  4motion, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
3.2  4motion, 173 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

ALL TYPES

11.03
04.03
11.03
02.04
11.03
04.03
04.03
06.06
01.06
04.03
07.04
04.03
07.04
11.03
04.03
11.03
02.04
11.03
04.03
04.03
06.06
01.06
04.03
07.04
04.03
07.04
11.03
04.03
11.03
02.04
11.03
04.03
04.03
06.06
01.06
04.03
07.04
04.03
07.04
11.03
04.03
11.03
02.04
11.03
04.03
04.03
06.06
01.06
04.03
07.04
04.03
07.04
11.03
04.03
11.03
02.04
11.03
04.03
04.03
06.06
01.06
04.03
07.04
04.03
07.04

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

06.06

.

06.06

.

06.06

.

06.06

.

06.06

.

 

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2850
für PR-Nummer / For PR number:0WN

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2800
für PR-Nummer / For PR number:0WM

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2600
für PR-Nummer / For PR number:0WL

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:2900
für PR-Nummer / For PR number:0WP

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:3000
für PR-Nummer / For PR number:0WQ

�i

�»

32000 01

35030 01

7H0 501 132 A

7H0 419 081

 ∅P Ref.

(25)

(31)

(192)

(138)

(192)

(138)

(192)

(138)

(192)

(138)

(192)

(138)

Y

u
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VOLKSWAGEN
04.03

04.03

TRANSPORTER T5 Kasten (7HA, 
7HH, 7EA, 7EH)

TRANSPORTER T5 
Pritsche/Fahrgestell (7JD, 7JE, 7JL, 
7JY, 7JZ

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

2.5 TDI
2.5 TDI, 128 kW
2.0 TDI
2.0 TDI, 75 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion
2.0 BiTDI
2.0 BiTDI 4motion
2.0 TDI
2.0 TDI, 75 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion
2.0 BiTDI
2.0 BiTDI 4motion

2.0
1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
2.0 TDI
2.0 TDI, 75 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion
2.0 BiTDI
2.0 BiTDI 4motion

1.9 TDI
1.9 TDI, 77 kW
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 62 kW
2.5 TDI
2.5 TDI, 128 kW
2.0

2.5 TDI
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

ALL TYPES

2.0
3.2  4motion
3.2 V6, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

04.03
04.03
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09

11.03
04.03
04.03
06.06
01.06
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09

04.03
04.03
06.06
01.06
04.03
04.03
11.03

04.03
07.04
04.03
07.04

 

11.03
11.03
02.04
08.03
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
04.03
04.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

.

.

.

.

.

.

.

.

 

06.06

.

Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

ó
->Chass. 7H-A-002 000

ô

für Fahrzeuge mit Einfachkabine / For vehicles
with single cab
zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle 
Weight [kg]:3000

g

g

f

f

�¿

�f

35024 01

35025 01

35026 01

35027 01

33947 01

26935 01

33946 01
28228 01

ð
î

7H0 199 848 D

7H0 199 848 G

7H0 199 849 AT

7H0 199 849 BB

7H0 407 182

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(34)

(25)

(78)

(103)

(77)

(76)

(104)

(192)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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VOLKSWAGEN
04.03TRANSPORTER T5 

Pritsche/Fahrgestell (7JD, 7JE, 7JL, 
7JY, 7JZ

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lenkgetriebelager / Mounting, steering gear 

2.0
3.2  4motion
3.2 V6, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

2.0
3.2  4motion
3.2 V6, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

2.0
3.2  4motion
3.2 V6, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

2.0
3.2  4motion
3.2 V6, 170 kW
3.2 V6, 173 kW
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI, 96 kW
2.5 TDI 4motion, 96 kW
2.5 TDI, 128 kW
2.5 TDI 4motion, 128 kW

ALL TYPES

11.03
11.03
02.04
08.03
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
04.03
04.04

11.03
11.03
02.04
08.03
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
04.03
04.04

11.03
11.03
02.04
08.03
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
04.03
04.04

11.03
11.03
02.04
08.03
01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
07.04
04.03
04.04

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

06.06

.

06.06

.

06.06

.

06.06

.

 

für Fahrzeuge mit Doppelkabine / For vehicles 
with double-cab

�f

�g

�h

�i

�»

26936 01

26937 01

31999 01

32000 01

35030 01

7H0 407 182 A

7H0 407 183

7H0 501 131 A

7H0 501 132 A

7H0 419 081

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(31)

(102)

X

X

Y

Y

u
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VOLKSWAGEN
04.03

11.91 09.98

TRANSPORTER T5 
Pritsche/Fahrgestell (7JD, 7JE, 7JL, 
7JY, 7JZ

VENTO (1H2)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

2.5 TDI
2.5 TDI, 128 kW
2.0 TDI
2.0 TDI, 75 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion
2.0 BiTDI
2.0 BiTDI 4motion
2.0 TDI
2.0 TDI, 75 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion
2.0 BiTDI
2.0 BiTDI 4motion

2.0
1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.0 TDI
2.0 TDI, 75 kW
2.0 TDI, 103 kW
2.0 TDI 4motion
2.0 BiTDI
2.0 BiTDI 4motion

1.9 TDI, 62 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 75 kW
1.9 TDI, 77 kW
2.5 TDI
2.5 TDI, 128 kW
2.0

2.5 TDI
2.5 TDI, 128 kW

1.6, 55 kW
1.8, 66 kW

1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
2.0
1.9 D
1.9 TD

04.03
04.03
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09

11.03
01.06
04.03
06.06
04.03
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09
09.09

01.06
04.03
06.06
04.03
04.03
04.03
11.03

04.03
04.03

09.92
11.91

11.91
11.91
11.91
11.91
11.91

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-

.

.

.

.

.

.

.

.

09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 
6-speed

Schaltgetriebe 7 Gang / 7-Speed Manual 
Transmission
für Fahrzeuge mit Doppelkupplung / For 
vehicles with double clutch

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 
5-speed

ó
->Chass. 7H-A-022 000

ô

->Chass. 1H-S-062 538

->Chass. 1H-S-062 538

g

g

f

f

�¿

�¿

35024 01

35025 01

35026 01

35027 01

10239 01

10240 02

7H0 199 848 D

7H0 199 848 G

7H0 199 849 AT

7H0 199 849 BB

191 412 329
191 412 331

357 412 329

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(14)

(14)

(161)

(161)

(77)

(78)

(103)

(76)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X
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VOLKSWAGEN
11.91 09.98VENTO (1H2) -

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

1.4, 40 kW
1.4, 44 kW
1.6, 55 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
2.0
2.8 VR6, 128 kW
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDI, 66 kW
1.9 TDI, 81 kW
1.9 SDI

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8, 55 kW
2.8 VR6, 128 kW
1.9 SDI
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDI, 81 kW
1.9 TDI, 66 kW

1.4, 44 kW

1.6, 55 kW

1.8, 66 kW

2.0

1.6, 74 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 GL, 62 kW
2.0 GL, 79 kW
2.8 VR6, 120 kW

ALL TYPES

11.91
11.91
09.92
10.94
11.91
11.91
11.91
01.92
11.91
11.91
09.93
04.96
04.97

 

 

11.91
01.92
04.97
11.91
11.91
04.96
09.93

11.91

09.92

11.91

11.91

10.94

 

 
11.91
05.96
08.95

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

 

 
-
-
-

 

09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

 

 

09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

 

 
07.98
12.97
04.96

 

Chass. 1H-SW062539->

Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5

Mot. AHU
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. ABD
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. AEE
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. ADZ
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. AGG
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5
Mot. AFT
Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:21,5

�¿

�g¿

�f¿

�i

�f¿

�¿

�

I12/A33

I19

26642 01

10203 02

10205 02

27461 01

25352 01

31093 01

27681 01

10198 01
17636 02

î
ð

357 407 182

191 407 181 E

1H0 411 314

191 407 181 E

1H0 501 541 A

 

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(39)

(35)

(34)

(2)

(139)

(139)

(157)

(139)

(159)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

(51)

X

X

X

X

X

Y

Y
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VOLKSWAGEN
11.91 09.98VENTO (1H2) -

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

ALL TYPES

1.4, 44 kW
1.6, 74 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW
1.9 SDI
1.9 D
1.9 TD
1.9 TDI
1.9 TDI, 81 kW
1.4, 40 kW

2.0

2.0

2.0

2.8 VR6, 128 kW
1.9 TDI
1.9 TDI, 81 kW

1.9 TD

2.0

2.0

1.6, 74 kW

1.9 TD

1.6, 74 kW
1.8
1.8, 66 kW
2.0

1.9 SDI
1.9 D
1.9 TD
1.4, 40 kW

1.4, 44 kW
1.6, 55 kW
1.8, 55 kW
1.8, 66 kW

2.0

2.0

1.6, 74 kW

 

11.91
10.94
11.91
11.91
04.97
11.91
11.91
09.93
04.96
11.91

11.91

11.91

11.91

01.92
09.93
04.96

11.91

11.91

11.91

10.94

11.91

10.94
11.91
11.91
11.91

04.97
11.91
11.91
11.91

11.91
09.92
11.91
11.91

11.91

11.91

10.94

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

 

09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98
09.98

09.98

09.98

09.98

09.98
09.98
09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98

09.98
09.98
09.98
09.98

09.98

09.98

09.98

Chass. 1H-N-000 001->

Chass. 1H-N-000 001->
Mot. AFN, 1Z, AHU
Chass. 1H-N-000 001->
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers
Chass. 1H-N-000 001 - 07.1995
Mot. 2E
08.1995->
Mot. ADY, AGG
Chass. 1H-N-000 001->
Mot. ADY, AGG

ó
Chass. 1H-N-000 001->

ô
08.1995->
Mot. ADY

ó
08.1995->
Mot. AGG
08.1995->

ô
Chass. 1H-N-000 001->
Chass. 1H-N-000 001->

ô
Chass. 1H-N-000 001->
Mot. ADY, AEP, AGG

Chass. 1H-N-000 001->
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers
Chass. 1H-N-000 001->

Chass. 1H-N-000 001 - 07.1995
Mot. 2E
Chass. 1H-N-000 001->
Mot. ADY, AGG
10.1994->

�

�f

f

�f

�f

�g

�g

10222 01

10188 01

10190 01

14354 02

14355 01

14360 02

14361 02

1H0 501 541 A

1H0 199 402
357 199 402 B

3A0 199 402

1H0 199 262 B

1H0 199 262 A

1H0 199 609 F

1H0 199 609 G

 ∅P Ref.

(1)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(174)

(174)

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLKSWAGEN
11.91 09.98VENTO (1H2) -

Vergaserflansch / Flange, carburettor 

1.4, 44 kW 11.91 - 09.98 Mot. ABD
->07.1996

14308 01 030 129 765 G

 ∅P Ref.

(40)Ê
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VOLKSWAGEN - FAW VW
07.01

05.00

10.06

09.06

09.02

12.08

BORA

BORA (1J2)

BORA HS Schrägheck

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�g¿

�f¿

�g¿

�f¿

�g¿

�f¿

I12/A33

A72

I12/A33

A72

I12/A33

A72

10203 02

21113 01

27627 01

10203 02

21113 01

27627 01

10203 02

21113 01

27627 01

357 407 182

1J0 407 181

1J0 501 541 C

357 407 182

1J0 407 181

1J0 501 541 C

357 407 182

1J0 407 181

1J0 501 541 C

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(2)

(25)

(25)

(2)

(25)

(25)

(2)

(139)

(139)

(159)

(139)

(139)

(159)

(139)

(139)

(159)

X

X

Y

X

X

Y

X

X

Y
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VOLKSWAGEN - FAW VW
04.08

04.04

05.01 07.09

BORA

CADDY Kasten

GOLF

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6

1.6

1.6

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6

ALL TYPES ausser/except for : 
1.6

 

 

 

03.05

03.05

03.05

 
01.03

 
01.03

 
01.03

 

 

 

-

-

-

 
-

 
-

 
-

 

 

 

 
02.09

 
02.09

 
02.09

�g¿

�f¿

�g¿

�f

�f

�g¿

�f¿

I12/A33

A72

I12/A33

A72

10203 02

21113 01

27627 01

29916 01

34762 01

34763 01

10203 02

21113 01

27627 01

34559 01

34559 01

357 407 182

1J0 407 181

1J0 501 541 C

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

357 407 182

1J0 407 181

1J0 501 541 C

 

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(2)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(2)

(139)

(139)

(159)

(139)

(139)

(139)

(139)

(139)

(159)

X

X

Y

X

X

X

X

X

Y
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VOLKSWAGEN - FAW VW
10.88

06.07

02.06

04.00

12.08

JETTA (1G2, 1J2)

MAGOTAN (B6)

SAGITAR

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

mit Montagehülsen / with mounting sleeve
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�f¿

�f¿

�g¿

��¿

��h

�

�g¿

�f

�f

10205 02

25352 01

29916 01

34711 01

27306 01

29920 01

29916 01

34762 01

34763 01

34559 01

34559 01

191 407 181 E

191 407 181 E

1K0 407 182

3C0 199 231 D

1K0 505 553 A 

1K0 505 541 D

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

 

 

 ∅P Ref.

(25)

(35)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(139)

(157)

(139)

(139)

(139)

(139)

(135)

(139)

(139)

(139)

X

X

X

X

Y

Y

X

X

X
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VOLKSWAGEN - FAW VW
02.06

02.06

12.08SAGITAR

SAGITAR

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

 

 

02.06

02.06

02.06

02.06

02.06

 

 

-

-

-

-

-

 

 

��h

�

�g¿

�f

�f

��h

�

27306 01

29920 01

29916 01

34762 01

34763 01

27306 01

29920 01

34559 01

34559 01

1K0 505 553 A 

1K0 505 541 D

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

1K0 505 553 A 

1K0 505 541 D

 

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(139)

(135)

(139)

(139)

(139)

(139)

(135)

Y

Y

X

X

X

Y

Y
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VOLKSWAGEN - SVW
04.08

04.06

LAVIDA

PASSAT LINGYU Stufenheck (B5)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.8 T
2.0
2.8

1.8 T
2.0
2.8

1.8 T
2.0
2.8

1.8 T
2.0
2.8

1.8 T
2.0
2.8

1.8 T
2.0
2.8

 

 

 

04.06
04.06
04.06

04.06
04.06
04.06

04.06
04.06
04.06

04.06
04.06
04.06

04.06
04.06
04.06

04.06
04.06
04.06

 

 

 

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

 

 

 

03.09
03.09

03.09
03.09

03.09
03.09

03.09
03.09

03.09
03.09

03.09
03.09

�g¿

�f¿

��gh¿

��gi¿

��f¿

��gf»

�

�

I12/A33

A72

I12/A65

10203 02

21113 01

27627 01

14540 01

14541 01

17659 01

25909 01

25947 01

25948 01

357 407 182

1J0 407 181

1J0 501 541 C

4D0 407 181 H

4D0 407 182 E

4D0 407 183 AC

4B0 407 515

4B0 501 521 E

4B0 501 522 E

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(2)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(1)

(139)

(139)

(159)

(139)

(139)

(63)

(139)

X

X

Y

X

X

X

X

Y

Y
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VOLKSWAGEN - SVW
04.00

01.02

01.02

01.02

06.06

03.06

03.06

PASSAT Stufenheck (B5)

POLO Schrägheck

POLO Stufenheck

POLO JINQIN Schrägheck

-

-

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing
für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

1.6, 77 kW

 

 

 

 

 

 

 

 

01.06

 

 

 

 

 

 

 

 

-

 

 

 

 

 

 

 

 

Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:19
für PR-Nummer / For PR number:0AR

Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:19
für PR-Nummer / For PR number:0AR

��gh¿

��gi¿

��f¿

��gf»

�

�

�

�

�f

I12/A65

I19,8

I19,8

14540 01

14541 01

17659 01

25909 01

25947 01

25948 01

34749 01

34749 01

29710 01

4D0 407 181 H

4D0 407 182 E

4D0 407 183 AC

4B0 407 515

4B0 501 521 E

4B0 501 522 E

6Q0 411 314 F

6Q0 411 314 F

6Q0 407 183 A 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(1)

(39)

(39)

(25)

(139)

(139)

(63)

(139)

(139)

(51)

(138)

(51)

(138)

X

X

X

X

Y

Y

X

X

X
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VOLKSWAGEN - SVW
01.02

01.02

01.04

11.04

POLO JINQIN Schrägheck

POLO JINQU Stufenheck

SANTANA 3000

TOURAN Großraumlimousine

-

-

-

-

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Stabilisatorlager / Anti-roll Bar Bush Kit 

Achskörperlagersatz / Axle beam mounting kit 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit Zubehör / With accessories

für Querlenker / For control arm

mit Zubehör / With accessories

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

1.6
1.6, 77 kW

ALL TYPES

1.6, 77 kW

1.6
1.6, 77 kW

ALL TYPES

1.8, 74 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

01.02
01.06

 

01.06

01.02
01.06

 

01.04

 

 

 

-
-

 

-

-
-

 

-

 

 

 

01.06

 

01.06

 

 

 

 

Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:19
für PR-Nummer / For PR number:0AR

Durchmesser Stabilisator [mm] / Stabilizer 
Diameter [mm]:19
für PR-Nummer / For PR number:0AR

�gf

�

�f

�

�g¿

�f

�f

I19,8

A72

I19,8

A72

34749 01

27627 01

29710 01

34749 01

27627 01

10126 03

29916 01

34762 01

34763 01

34559 01

34559 01

6Q0 411 314 F

1J0 501 541 C

6Q0 407 183 A 

6Q0 411 314 F

1J0 501 541 C

8A0 407 181

1K0 407 182

1K0 199 231 J

1K0 199 232 J

 

 

 ∅P Ref.

(39)

(2)

(25)

(39)

(2)

(25)

(25)

(25)

(25)

(159)

(139)

(159)

(139)

(139)

(139)

(139)

(51)

(138)

(51)

(138)

X

Y

X

X

Y

X

X

X

X
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VOLKSWAGEN - SVW
11.04TOURAN Großraumlimousine -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Spurstange / Mounting, track rod 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

für Längslenker / For drag link

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

��h

��i

��h

�

��i

27306 01

29917 01

29918 01

29920 01

29314 01

1K0 505 553 A 

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 541 D

1K0 501 541 C

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(28)

(139)

(139)

(139)

(135)

Y

Y

Y

Y

Y
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VOLVO
08.74 12.93240 (P242, P244) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 82 kW
2.0, 89 kW
2.8

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 82 kW
2.0, 89 kW
2.8

2.0, 60 kW
2.0, 66 kW
2.0, 71 kW
2.0, 76 kW
2.1, 71 kW
2.1, 74 kW
2.1, 79 kW
2.1, 90 kW
2.3, 81 kW
2.3, 83 kW
2.3, 96 kW
2.3, 98 kW
2.3, 100 kW
2.3, 103 kW
2.4 Diesel, 58 kW
2.4 Diesel, 60 kW

2.0, 60 kW
2.0, 66 kW
2.0, 71 kW
2.0, 76 kW
2.1, 71 kW
2.1, 74 kW
2.1, 79 kW
2.1, 90 kW
2.1 Turbo
2.3, 81 kW
2.3, 82 kW
2.3, 83 kW
2.3 i KAT
2.3, 96 kW
2.3, 98 kW
2.3, 100 kW
2.3, 103 kW
2.7 GLT6
2.4 Diesel, 58 kW
2.4 Diesel, 60 kW

2.0, 66 kW
2.1, 71 kW
2.1, 74 kW
2.1, 79 kW
2.3, 81 kW
2.3, 82 kW
2.3, 83 kW
2.3 i KAT
2.3, 96 kW
2.3, 100 kW
2.3, 103 kW
2.4 Diesel, 60 kW
2.1, 90 kW
2.1 Turbo
2.4 Diesel, 58 kW
2.0, 60 kW
2.0, 71 kW
2.0, 76 kW
2.3, 98 kW

 
09.88
09.84
10.82

 
09.88
09.84
10.82

08.74
08.76
09.78
08.84
08.74
08.75
08.80
08.74
08.84
08.86
08.83
08.84
08.80
08.78
08.87
08.78

08.74
08.76
09.78
08.84
08.74
08.75
08.80
08.74
08.80
08.84
08.80
08.86
08.86
08.83
08.84
08.80
08.78
08.79
08.87
08.78

08.76
08.74
08.75
08.80
08.84
08.80
08.86
08.86
08.83
08.80
08.78
08.78
08.74
08.80
08.87
08.74
09.78
08.84
08.84

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
12.93
12.93
09.84

 
12.93
12.93
09.84

07.76
07.79
08.83
07.85
07.75
07.80
07.84
07.80
07.86
07.87
07.85
12.89
07.83
07.80
08.93
07.85

07.76
07.79
08.83
07.85
07.75
07.80
07.84
07.80
07.84
07.86
07.84
07.87
07.93
07.85
12.89
07.83
07.80
07.80
08.93
07.85

07.79
07.75
07.80
07.84
07.86
07.84
07.87
07.93
07.85
07.83
07.80
07.85
07.80
07.84
08.93
07.76
08.83
07.85
12.89

��f

ô

ó

�fT

��gi¿

�

133

11756 04

12032 01

12033 01

20130 01

10482 03

1 273 778

1205 825

1 229 165

1 330 973

1220843

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(1)

(15)

(139)

(139)

(66)

(190)

X

X

Y

Y

�
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VOLVO
08.74 08.93240 Kombi (P245) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

2.0, 60 kW
2.0, 66 kW
2.0, 71 kW
2.0, 76 kW
2.0, 86 kW
2.1, 71 kW
2.1, 74 kW
2.1, 80 kW
2.1, 90 kW
2.1 Turbo
2.3, 81 kW
2.3, 82 kW
2.3, 83 kW
2.3 i KAT
2.3, 96 kW
2.3, 98 kW
2.3, 100 kW
2.7 GLT6
2.4 Diesel, 58 kW
2.4 Diesel, 60 kW

2.0, 60 kW
2.0, 66 kW
2.0, 71 kW
2.0, 76 kW
2.0, 86 kW
2.1, 71 kW
2.1, 74 kW
2.1, 80 kW
2.1, 90 kW
2.1 Turbo
2.3, 81 kW
2.3, 82 kW
2.3, 83 kW
2.3 i KAT
2.3, 96 kW
2.3, 98 kW
2.3, 100 kW
2.4 Diesel, 58 kW
2.4 Diesel, 60 kW

2.0, 60 kW
2.0, 66 kW
2.0, 71 kW
2.0, 76 kW
2.1, 71 kW
2.1, 74 kW
2.1, 80 kW
2.1, 90 kW
2.1 Turbo
2.3, 81 kW
2.3, 82 kW
2.3 i KAT
2.3, 96 kW
2.3, 98 kW
2.3, 100 kW
2.4 Diesel, 58 kW
2.4 Diesel, 60 kW
2.3, 83 kW

08.74
08.76
08.80
08.84
08.83
08.74
08.75
08.80
08.74
08.80
08.84
08.80
08.86
08.86
08.84
08.84
01.83
08.79
08.88
04.79

08.74
08.76
08.80
08.84
08.83
08.74
08.75
08.80
08.74
08.80
08.84
08.80
08.86
08.86
08.84
08.84
01.83
08.88
04.79

08.74
08.76
08.80
08.84
08.74
08.75
08.80
08.74
08.80
08.84
08.80
08.86
08.84
08.84
01.83
08.88
04.79
08.86

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.75
01.82
12.84
07.85
07.93
07.75
07.80
07.84
07.79
07.85
07.86
07.84
07.87
07.93
07.85
12.88
12.84
07.80
08.93
08.93

07.75
01.82
12.84
07.85
07.93
07.75
07.80
07.84
07.79
07.85
07.86
07.84
07.87
07.93
07.85
12.88
12.84
08.93
08.93

07.75
01.82
12.84
07.85
07.75
07.80
07.84
07.79
07.85
07.86
07.84
07.93
07.85
12.88
12.84
08.93
08.93
07.87

��f

��f
Mot. B 230 FD

�fT

��gi¿

11756 04

12032 01

12033 01

1 273 778

1205 825

1 229 165

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(139)

(139)

X

X

Y
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VOLVO
08.74

08.88

09.88

08.93

12.96

07.96

240 Kombi (P245)

440 K (445)

460 L (464)

-

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0, 60 kW
2.0, 66 kW
2.0, 71 kW
2.0, 76 kW
2.0, 86 kW
2.1, 71 kW
2.1, 74 kW
2.1, 79 kW
2.1, 80 kW
2.1, 90 kW
2.1 Turbo
2.3, 81 kW
2.3, 82 kW
2.3, 83 kW
2.3 i KAT
2.3, 96 kW
2.3, 98 kW
2.3, 100 kW
2.7 GLT6
2.4 Diesel, 58 kW
2.4 Diesel, 60 kW

2.1, 74 kW
2.1, 80 kW
2.3, 98 kW
2.4 Diesel, 58 kW
2.1, 90 kW
2.1 Turbo
2.3, 81 kW
2.3, 82 kW
2.3, 83 kW
2.3, 96 kW
2.3, 100 kW
2.0, 60 kW
2.0, 71 kW
2.0, 76 kW
2.3 i KAT
2.4 Diesel, 60 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
1.7, 58 kW
1.6, 69 kW
1.7, 60 kW

1.6, 61 kW
1.7, 64 kW
1.7, 70 kW
1.7, 75 kW
1.7, 78 kW
1.7 Turbo, 88 kW
1.7 Turbo, 90 kW
1.8, 1794 ccm
2.0, 80 kW
2.0, 81 kW
1.9 Turbo-Diesel

ALL TYPES ausser/except for : 
1.7, 58 kW

08.74
08.76
08.80
08.84
08.83
08.74
08.75
08.80
08.80
08.74
08.80
08.84
08.80
08.86
08.86
08.84
08.84
01.83
08.79
08.88
04.79

08.75
08.80
08.84
08.88
08.74
08.80
08.84
08.80
08.86
08.84
01.83
08.74
08.80
08.84
08.86
04.79

 
09.88
09.91
09.88

09.88
09.88
08.88
08.89
09.88
08.88
01.91
08.91
08.93
08.92
07.94

 
09.89

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

07.75
01.82
12.84
07.85
07.93
07.75
07.80
07.84
07.84
07.79
07.85
07.86
07.84
07.87
07.93
07.85
12.88
12.84
07.80
08.93
08.93

07.80
07.84
12.88
08.93
07.79
07.85
07.86
07.84
07.87
07.85
12.84
07.75
12.84
07.85
07.93
08.93

 
08.92
08.93
08.89

12.96
12.96
07.89
12.96
12.96
07.96
12.96
07.96
07.96
07.95
12.96

 
08.91

ô

ó

�

�¿

�

�¿

133

20130 01

10482 03

31405 01

27750 01

31405 01

1 330 973

1220843

34110700

3 466 003

34110700

 ∅P Ref.

(1)

(15)

(41)

(18)

(41)

(66)

(190)

(63)

Y

�

X

Ê

X
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VOLVO
09.88

04.86

04.83

07.96

07.96

08.92

460 L (464)

480 E

740 (744)

-

-

-

Getriebelager / Gearbox mounting 

Wälzlager, Federbeinstützlager
Friction Bearing, suspension strut support mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

1.7, 75 kW
1.7 Turbo, 88 kW
1.8
2.0, 80 kW
2.0, 81 kW
1.9 Turbo-Diesel

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 147 kW

2.0, 89 kW
2.3, 83 kW
2.3, 84 kW
2.3, 85 kW
2.3, 86 kW
2.3, 95 kW
2.3, 96 kW
2.3, 100 kW
2.3, 111 kW
2.3, 114 kW
2.3, 117 kW
2.3 Turbo, 115 kW
2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 140 kW
2.4 Diesel
2.4 TD, 83 kW

2.3, 85 kW
2.3, 96 kW
2.3, 100 kW
2.3, 114 kW
2.3 Turbo, 115 kW
2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 140 kW
2.4 Diesel

08.89
08.89
08.91
08.93
08.92
07.94

 

 

 
09.90

08.85
09.85
08.84
08.87
08.86
08.83
08.84
08.88
08.88
08.88
08.87
08.86
08.89
08.89
08.84
08.84

08.87
08.84
08.88
08.88
08.86
08.89
08.89
08.84

-
-
-
-
-
-

 

 

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

07.92
07.96
07.96
07.96
07.95
07.96

 

 

 
08.92

07.92
12.89
07.90
07.92
07.88
07.84
07.88
07.90
08.92
07.91
07.89
07.89
07.90
07.90
07.92
07.90

07.92
07.88
07.90
07.91
07.89
07.90
07.90
07.92

��fi

�

�¿

�

�¿

��h¿

¿

27750 01

31405 01

27750 01

31094 01

12037 01

20128 01

3 466 003

34110700

3 466 003

1 387 188
3 530 341

1 359 599

1 329 655

 ∅P Ref.

(18)

(41)

(18)

(34)

(25)

(25)

(63)

(63)

(139)

Ê

X

Ê

X

X

X
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VOLVO
04.83 08.92740 (744) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Druckstange / Pressure Rod
2.0, 76 kW
2.0, 86 kW
2.0, 89 kW
2.0, 110 kW
2.0, 118 kW
2.0, 120 kW
2.3, 82 kW
2.3
2.3, 84 kW
2.3, 85 kW
2.3, 86 kW
2.3, 95 kW
2.3, 96 kW
2.3, 100 kW
2.3, 111 kW
2.3, 114 kW
2.3, 117 kW
2.3 Turbo, 115 kW
2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 134 kW
2.3 Turbo, 140 kW
2.4 Diesel
2.4 TD, 80 kW
2.4 TD, 83 kW
2.4 TD, 90 kW

2.0, 76 kW
2.0, 86 kW
2.0, 89 kW
2.0, 110 kW
2.0, 118 kW
2.0, 120 kW
2.3, 82 kW
2.3
2.3, 84 kW
2.3, 85 kW
2.3, 86 kW
2.3, 95 kW
2.3, 96 kW
2.3, 100 kW
2.3, 111 kW
2.3, 114 kW
2.3, 117 kW
2.3 Turbo, 115 kW
2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 134 kW
2.3 Turbo, 140 kW
2.4 Diesel
2.4 TD, 80 kW
2.4 TD, 83 kW
2.4 TD, 90 kW

09.88
01.87
08.85
12.83
01.86
01.85
08.84
09.85
08.84
08.87
08.86
08.83
08.84
08.88
08.88
08.88
08.87
08.86
08.89
08.85
08.89
08.84
08.85
08.84
08.86

09.88
01.87
08.85
12.83
01.86
01.85
08.84
09.85
08.84
08.87
08.86
08.83
08.84
08.88
08.88
08.88
08.87
08.86
08.89
08.85
08.89
08.84
08.85
08.84
08.86

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.90
08.88
07.92
07.84
08.90
12.85
07.86
12.89
07.90
07.92
07.88
07.84
07.88
07.90
08.92
07.91
07.89
07.89
07.90
12.88
07.90
07.92
07.87
07.90
10.88

08.90
08.88
07.92
07.84
08.90
12.85
07.86
12.89
07.90
07.92
07.88
07.84
07.88
07.90
08.92
07.91
07.89
07.89
07.90
12.88
07.90
07.92
07.87
07.90
10.88

��

��fi

30460 01

20123 01

6 819 057

1 272 306

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(50)
X

Y
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VOLVO
04.83

08.84

08.92

08.92

740 (744)

740 Kombi (745)

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

für Querlenker / For control arm

2.0, 76 kW
2.0, 86 kW
2.0, 89 kW
2.0, 110 kW
2.0, 118 kW
2.0, 120 kW
2.3, 82 kW
2.3
2.3, 84 kW
2.3, 85 kW
2.3, 86 kW
2.3, 95 kW
2.3, 96 kW
2.3, 100 kW
2.3, 111 kW
2.3, 114 kW
2.3, 117 kW
2.3 Turbo, 115 kW
2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 134 kW
2.3 Turbo, 140 kW
2.4 Diesel
2.4 TD, 80 kW
2.4 TD, 83 kW
2.4 TD, 90 kW

2.3, 85 kW
2.3, 96 kW
2.3, 114 kW
2.4 Diesel
2.3, 100 kW
2.3 Turbo, 115 kW
2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 140 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 Turbo, 118 kW
2.0, 147 kW

2.0, 82 kW
2.0, 89 kW
2.0 Turbo, 118 kW
2.3, 83 kW
2.3, 84 kW
2.3, 85 kW
2.3, 96 kW
2.3, 100 kW
2.3, 111 kW
2.3, 114 kW
2.3 Turbo, 115 kW
2.3, 117 kW
2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 134 kW
2.3 Turbo, 140 kW
2.4 Diesel
2.4 Turbo-Diesel
2.4 TD Interc.

09.88
01.87
08.85
12.83
01.86
01.85
08.84
09.85
08.84
08.87
08.86
08.83
08.84
08.88
08.88
08.88
08.87
08.86
08.89
08.85
08.89
08.84
08.85
08.84
08.86

08.87
08.84
08.88
08.84
08.88
08.86
08.89
08.89

 
05.85
09.90

08.89
08.85
05.85
08.85
09.85
08.87
08.85
08.89
07.89
08.88
08.86
08.87
08.89
08.85
08.89
08.85
09.85
08.86

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.90
08.88
07.92
07.84
08.90
12.85
07.86
12.89
07.90
07.92
07.88
07.84
07.88
07.90
08.92
07.91
07.89
07.89
07.90
12.88
07.90
07.92
07.87
07.90
10.88

07.92
07.88
07.91
07.92
07.90
07.89
07.90
07.90

 
08.87
08.92

07.91
07.92
08.87
12.89
07.90
07.92
07.88
07.90
08.92
07.90
07.89
07.89
07.90
07.88
07.90
07.88
07.92
07.88

ô
ó

�

�¿

��h¿

133

20130 01

10482 03

31094 01

12037 01

1 330 973

1220843

1 387 188
3 530 341

1 359 599

 ∅P Ref.

(1)

(15)

(34)

(25)

(66)

(190)

(139)

Y

�

X

X
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VOLVO
08.84 08.92740 Kombi (745) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Druckstange / Pressure Rod

2.0, 82 kW
2.0 Turbo, 118 kW
2.3, 84 kW
2.3, 85 kW
2.3, 96 kW
2.3, 100 kW
2.3, 114 kW
2.3 Turbo, 115 kW
2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 134 kW
2.4 Diesel
2.4 Turbo-Diesel
2.4 TD Interc.

2.0, 76 kW
2.0, 82 kW
2.0, 86 kW
2.0, 89 kW
2.0 Turbo, 118 kW
2.3, 82 kW
2.3
2.3, 84 kW
2.3, 85 kW
2.3, 96 kW
2.3, 100 kW
2.3, 111 kW
2.3, 114 kW
2.3 Turbo, 115 kW
2.3, 117 kW
2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 134 kW
2.3 Turbo, 140 kW
2.4 Diesel
2.4 Turbo-Diesel
2.4 TD Interc.

2.0, 76 kW
2.0, 82 kW
2.0, 86 kW
2.0, 89 kW
2.0 Turbo, 118 kW
2.3, 82 kW
2.3
2.3, 84 kW
2.3, 85 kW
2.3, 96 kW
2.3, 100 kW
2.3, 111 kW
2.3, 114 kW
2.3 Turbo, 115 kW
2.3, 117 kW
2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 134 kW
2.3 Turbo, 140 kW
2.4 Diesel
2.4 Turbo-Diesel
2.4 TD Interc.

08.89
05.85
09.85
08.87
08.85
08.89
08.88
08.86
08.89
08.85
08.85
09.85
08.86

09.88
08.89
01.87
08.85
05.85
08.85
08.85
09.85
08.87
08.85
08.89
07.89
08.88
08.86
08.87
08.89
08.85
08.89
08.85
09.85
08.86

09.88
08.89
01.87
08.85
05.85
08.85
08.85
09.85
08.87
08.85
08.89
07.89
08.88
08.86
08.87
08.89
08.85
08.89
08.85
09.85
08.86

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

07.91
08.87
07.90
07.92
07.88
07.90
07.90
07.89
07.90
07.88
07.88
07.92
07.88

08.90
07.91
08.88
07.92
08.87
07.86
12.89
07.90
07.92
07.88
07.90
08.92
07.90
07.89
07.89
07.90
07.88
07.90
07.88
07.92
07.88

08.90
07.91
08.88
07.92
08.87
07.86
12.89
07.90
07.92
07.88
07.90
08.92
07.90
07.89
07.89
07.90
07.88
07.90
07.88
07.92
07.88

��fi
¿

��

��fi

20128 01

30460 01

20123 01

1 329 655

6 819 057

1 272 306

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(50)

X

X

Y
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VOLVO
08.84

08.81

08.92

07.92

740 Kombi (745)

760 (704, 764)

-

-

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

für Querlenker / For control arm

2.0, 76 kW
2.0, 82 kW
2.0, 86 kW
2.0, 89 kW
2.0 Turbo, 118 kW
2.3, 82 kW
2.3
2.3, 84 kW
2.3, 85 kW
2.3, 96 kW
2.3, 100 kW
2.3, 111 kW
2.3, 114 kW
2.3 Turbo, 115 kW
2.3, 117 kW
2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 134 kW
2.3 Turbo, 140 kW
2.4 Diesel
2.4 Turbo-Diesel
2.4 TD Interc.

2.0 Turbo, 118 kW
2.3, 84 kW
2.3, 85 kW
2.3, 100 kW
2.3, 114 kW
2.3 Turbo, 115 kW
2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 134 kW
2.4 Turbo-Diesel
2.4 TD Interc.
2.3, 96 kW
2.4 Diesel
2.0, 82 kW

2.3, 119 kW
2.3 Turbo
2.3 Turbo (704), 127 kW
2.3 Turbo (704), 134 kW
2.8, 95 kW
2.8  (704)
2.8  (764)
2.8  (704, 764)
2.4 D
2.4 Turbo Diesel (704)
2.4 Turbo Diesel (704), 82 kW
2.4 TD Interc. (704)

2.3 Turbo (704), 127 kW
2.3 Turbo (704), 134 kW
2.8, 95 kW
2.8  (704)
2.8  (764)
2.8  (704, 764)
2.4 Turbo Diesel (704)
2.4 Turbo Diesel (704), 82 kW
2.4 TD Interc. (704)

2.3 Turbo (704), 127 kW
2.3 Turbo (704), 134 kW
2.8  (764)
2.8  (704, 764)
2.4 Turbo Diesel (704), 80 kW
2.4 TD Interc. (704)

09.88
08.89
01.87
08.85
05.85
08.85
08.85
09.85
08.87
08.85
08.89
07.89
08.88
08.86
08.87
08.89
08.85
08.89
08.85
09.85
08.86

05.85
09.85
08.87
08.89
08.88
08.86
08.89
08.85
09.85
08.86
08.85
08.85
08.89

01.88
09.87
08.82
08.84
01.82
05.86
08.86
08.81
01.82
04.87
08.82
08.87

08.82
08.84
01.82
05.86
08.86
08.81
04.87
08.82
08.87

08.82
08.84
08.86
08.81
04.87
08.87

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

08.90
07.91
08.88
07.92
08.87
07.86
12.89
07.90
07.92
07.88
07.90
08.92
07.90
07.89
07.89
07.90
07.88
07.90
07.88
07.92
07.88

08.87
07.90
07.92
07.90
07.90
07.89
07.90
07.88
07.92
07.88
07.88
07.88
07.91

07.92
08.90
07.84
10.88
12.87
08.91
07.90
07.88
07.92
07.92
07.87
07.92

07.84
10.88
12.87
08.91
07.90
07.88
07.92
07.87
07.92

07.84
10.88
07.90
07.88
07.92
07.92

ô
nur in Verbindung mit / Only in connection 
with:26821 01

��fi

�

�¿

��h¿

¿

133

20130 01

10482 03

31094 01

12037 01

20128 01

1 330 973

1220843

1 387 188
3 530 341

1 359 599

1 329 655

 ∅P Ref.

(1)

(15)

(34)

(25)

(25)

(66)

(190)

(139)

(175)

Y

�

X

X

X
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VOLVO
08.81

01.82

07.92

07.92

760 (704, 764)

760 Kombi (704, 765)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Druckstange / Pressure Rod

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

für Querlenker / For control arm

Druckstange / Pressure Rod

2.3, 119 kW
2.3 Turbo (704), 127 kW
2.3 Turbo (704), 134 kW
2.8, 95 kW
2.8  (704)
2.8  (764)
2.8  (704, 764)
2.4 D
2.4 Turbo Diesel (704)
2.4 Turbo Diesel (704), 82 kW
2.4 TD Interc. (704)

2.3 Turbo (704), 127 kW
2.3 Turbo (704), 134 kW
2.8, 95 kW
2.8  (704)
2.8  (764)
2.8  (704, 764)
2.4 Turbo Diesel (704)
2.4 Turbo Diesel (704), 82 kW
2.4 TD Interc. (704)

2.8  (704, 764)
2.4 Turbo Diesel (704), 80 kW
2.3 Turbo (704), 127 kW
2.3 Turbo (704)
2.8  (764)
2.4 TD Interc. (704)

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3
2.8

2.8  (765), 95 kW
2.8  (765)
2.8  (765), 115 kW
2.4 TD Interc. (765)

2.8  (765), 105 kW
2.8  (765), 115 kW
2.4 TD Interc. (765)

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3
2.3 Turbo, 115 kW
2.8

2.8  (765), 95 kW
2.8  (765)
2.8  (765), 115 kW
2.4 TD Interc. (765)

01.88
08.82
08.84
01.82
05.86
08.86
08.81
01.82
04.87
08.82
08.87

08.82
08.84
01.82
05.86
08.86
08.81
04.87
08.82
08.87

08.81
04.87
08.82
08.84
08.86
08.87

 
08.84
08.84

05.86
05.86
08.86
08.87

05.86
08.86
08.87

 
08.84
09.87
08.84

05.86
05.86
08.86
08.87

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

 
-
-

-
-
-
-

-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-

07.92
07.84
10.88
12.87
08.91
07.90
07.88
07.92
07.92
07.87
07.92

07.84
10.88
12.87
08.91
07.90
07.88
07.92
07.87
07.92

07.88
07.92
07.84
10.88
07.90
07.92

 
08.87
08.90

12.87
08.91
08.90
07.92

08.91
08.90
07.92

 
08.87
08.90
08.90

12.87
08.91
08.90
07.92

ô

��fi

��

�

�¿

��h¿

¿

��

�

133

30460 01

20130 01

10482 03

31094 01

12037 01

20128 01

30460 01

20130 01

6 819 057

1 330 973

1220843

1 387 188
3 530 341

1 359 599

1 329 655

6 819 057

1 330 973

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(15)

(34)

(25)

(25)

(25)

(1)

(50)

(66)

(190)

(139)

(50)

X

Y

�

X

X

X

X

Y
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VOLVO
01.82

04.86

06.91

07.92

07.90

10.97

760 Kombi (704, 765)

780

850 (LS)

-

-

-

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Querlenker / Control Arm

2.8  (765), 105 kW

2.8  (765), 115 kW

2.4 TD Interc. (765)

ALL TYPES

2.0, 93 kW
2.0
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T5
2.3 T5-R
2.5, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5, 125 kW
2.5 TDI

2.0, 93 kW
2.0
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T5
2.3 T5-R
2.5, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5, 125 kW
2.5 TDI

2.0, 105 kW
2.5, 103 kW
2.5, 125 kW
2.0, 93 kW
2.0 Turbo, 132 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.3
2.3 T5
2.3 T5 R
2.3 Turbo R
2.3 T5-R
2.4 GLE
2.5, 106 kW
2.5 TDI

2.0, 93 kW
2.0
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T5
2.5, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5, 125 kW
2.5 TDI

ALL TYPES

05.86

08.86

08.87

 

08.94
06.91
08.93
08.93
08.95
06.91
08.94
08.91
08.95

08.94
06.91
08.93
08.93
08.95
06.91
08.94
08.91
08.95

06.91
06.91
08.91
08.94
09.93
08.93
01.96
08.93
04.96
06.95
08.95
09.93
08.94
08.95

08.94
06.91
08.93
08.93
06.91
08.94
08.91
08.95

 

-

-

-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

08.91

08.90

07.92

 

12.96
12.96
12.96
07.96
12.96
07.94
12.96
12.96
12.96

12.96
12.96
12.96
07.96
12.96
07.94
12.96
12.96
12.96

12.96
07.94
12.96
12.96
10.96
12.96
10.96
07.96
10.96
10.96
12.96
10.97
12.96
12.96

12.96
12.96
12.96
07.96
07.94
12.96
12.96
12.96

 

nur in Verbindung mit / Only in connection 
with:2682101

ó

01.1992->

�¿

��¿

��¿

��

�¿

�h

133

I12/A32

10482 03

31094 01

20152 01

28759 01

22652 01

25413 01

26815 01

1220843

1 387 188
3 530 341

8 646 713

3546189

271 631

9 461 524

3 516 122

 ∅P Ref.

(15)

(34)

(14)

(14)

(35)

(14)

(1)

(66)

(190)

(161)

(74)

(175)

�

X

X

X

X

Y

Y
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VOLVO
06.91 10.97850 (LS) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0, 93 kW
2.0
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T5-R
2.5, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5, 125 kW

2.0, 105 kW
2.5, 125 kW
2.5, 103 kW
2.0, 93 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T5
2.3 T5-R
2.5, 106 kW
2.5 TDI

2.0, 93 kW
2.0
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T5
2.3 T5-R
2.5, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5, 125 kW
2.5 TDI

2.5 TDI

2.5 TDI

2.0, 93 kW
2.0
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T5
2.5, 106 kW
2.5, 125 kW

2.5 TDI
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T5

2.0 Turbo, 155 kW

2.3 T5
2.3 T5-R

08.94
06.91
08.93
08.95
06.91
08.94
08.91

06.91
08.91
06.91
08.94
08.93
08.93
08.95
08.94
08.95

08.94
06.91
08.93
08.93
08.95
06.91
08.94
08.91
08.95

08.95

08.95

08.94
06.91
08.93
08.93
08.94
08.91

08.95
08.93
08.93

08.93

08.93
08.95

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-

12.96
12.96
12.96
12.96
07.94
12.96
12.96

12.96
12.96
07.94
12.96
12.96
07.96
12.96
12.96
12.96

12.96
12.96
12.96
07.96
12.96
07.94
12.96
12.96
12.96

12.96

12.96

12.96
12.96
12.96
07.96
12.96
12.96

12.96
12.96
07.96

12.96

07.96
12.96

g

01.1993 - 12.1995

01.1993->
->12.1995

f

g

01.1996->
01.1994->

Mot. B 5204 FT
Chass. (FC1)252995->
Chass. (FC2)251777->
Chass. (FC1)252995->
Chass. (FC2)251777->

�

f

g

�

12043 01

14929 01

14993 01

27603 01

27607 01

29696 01

29697 01

29847 01

6 801 722

9 135 178

9 434 435

1236222

9434254

30 680 750

8 631 159

8631698

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLVO
06.91

04.92

10.97

10.97

850 (LS)

850 Kombi (LW)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Querlenker / Control Arm

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0, 93 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T5
2.3 T5-R
2.5
2.5, 106 kW
2.5, 125 kW
2.5 TDI

2.0, 93 kW
2.0, 105 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T5
2.3 T5-R
2.5, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5
2.5  AWD
2.5 TDI

2.0, 93 kW
2.0, 105 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T5
2.3 T5-R
2.5, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5
2.5  AWD
2.5 TDI

ALL TYPES

2.0, 93 kW
2.0, 105 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T5
2.5, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5
2.5  AWD
2.5 TDI

ALL TYPES

2.0
2.0, 105 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T5-R
2.5, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5  AWD

08.94
08.93
08.93
08.95
06.91
08.94
08.91
08.95

08.94
02.93
02.93
02.93
08.95
08.92
08.94
09.92
04.96
08.95

08.94
02.93
02.93
02.93
08.95
08.92
08.94
09.92
04.96
08.95

 

08.94
02.93
02.93
02.93
08.92
08.94
09.92
04.96
08.95

 

08.94
02.93
02.93
08.95
08.92
08.94
04.96

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-

12.96
12.96
07.96
12.96
07.94
12.96
12.96
12.96

12.96
12.96
12.96
12.96
12.96
07.94
12.96
12.96
12.96
12.96

12.96
12.96
12.96
12.96
12.96
07.94
12.96
12.96
12.96
12.96

 

12.96
12.96
12.96
12.96
07.94
12.96
12.96
12.96
12.96

 

12.96
12.96
12.96
12.96
07.94
12.96
12.96

f

g

�

��¿

��¿

��

�¿

�h

I12/A32

26092 01

20152 01

28759 01

22652 01

25413 01

26815 01

12043 01

9434263
9434288

8 646 713

3546189

271 631

9 461 524

3 516 122

6 801 722

 ∅P Ref.

(24)

(14)

(14)

(35)

(14)

(1)

(32)

(161)

(74)

(63)

Ê

X

X

X

Y

Y

Ê
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VOLVO
04.92 10.97850 Kombi (LW) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.5, 125 kW
2.0
2.0, 105 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T5
2.3 T5-R
2.5, 106 kW
2.5 TDI
2.5, 103 kW

2.0, 93 kW
2.0, 105 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T5
2.3 T5-R
2.5, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5
2.5  AWD
2.5 TDI

2.5 TDI

2.5 TDI

2.0, 93 kW
2.0, 105 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.5, 106 kW
2.5, 125 kW

2.5 TDI
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T5
2.5  AWD

2.0 Turbo, 155 kW

2.3 T5
2.3 T5-R

2.0, 93 kW
2.0, 105 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T5
2.3 T5-R
2.5, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5
2.5  AWD
2.5 TDI

09.92
08.94
02.93
02.93
02.93
08.95
08.94
08.95
08.92

08.94
02.93
02.93
02.93
08.95
08.92
08.94
09.92
04.96
08.95

08.95

08.95

08.94
02.93
02.93
08.94
09.92

08.95
02.93
02.93
04.96

02.93

02.93
08.95

08.94
02.93
02.93
02.93
08.95
08.92
08.94
09.92
04.96
08.95

-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

12.96
12.96
12.96
12.96
12.96
12.96
12.96
12.96
07.94

12.96
12.96
12.96
12.96
12.96
07.94
12.96
12.96
12.96
12.96

12.96

12.96

12.96
12.96
12.96
12.96
12.96

12.96
12.96
12.96
12.96

12.96

12.96
12.96

12.96
12.96
12.96
12.96
12.96
07.94
12.96
12.96
12.96
12.96

01.1993 - 12.1995
->12.1995

->01.1993

f

g

01.1996->
01.1994->

für Modelljahr: 1997 / For model year: 1997

Mot. B 5204 FT
Chass. 155159->
Chass. 155159->

f

�

f

g

�

�

14929 01

14993 01

27603 01

27607 01

29696 01

29697 01

29847 01

26092 01

9 135 178

9 434 435

1236222

9434254

30 680 750

8 631 159

8631698

9434263
9434288

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(24)

(63)

(63)

(63)

(136)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLVO
08.90

08.90

12.94

10.95

940 (944)

940 Kombi (945)

-

-

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

Druckstange / Pressure Rod

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3, 118 kW
2.3 Turbo, 126 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0, 82 kW
2.3, 85 kW
2.3, 96 kW
2.3 Turbo, 121 kW
2.3 Turbo, 126 kW
2.3, 114 kW
2.4 Turbo Diesel
2.4 TD Intercooler

ALL TYPES

ALL TYPES

 
09.90
01.95

 

 

 

 

 

01.92
08.92
08.90
08.90
01.95
08.90
08.90
08.90

 

 

 
-
-

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 
09.93
12.98

 

 

 

 

 

07.94
07.94
12.94
07.94
12.98
07.91
12.94
12.94

 

 

��fi

ó

�¿

��h¿

¿

��

��fi

�

�¿

��h¿

133

31094 01

12037 01

20128 01

30460 01

20123 01

20130 01

10482 03

31094 01

12037 01

1 387 188
3 530 341

1 359 599

1 329 655

6 819 057

1 272 306

1 330 973

1220843

1 387 188
3 530 341

1 359 599

 ∅P Ref.

(34)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(15)

(34)

(25)

(139)

(50)

(66)

(190)

(139)

X

X

X

X

Y

Y

�

X

X
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1340

VOLVO
08.90

08.94

10.95

10.98

940 Kombi (945)

940 II (944)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Druckstange / Pressure Rod

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

für Querlenker / For control arm

Druckstange / Pressure Rod

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0, 82 kW
2.3, 85 kW
2.3, 96 kW
2.3 Turbo, 121 kW
2.3, 114 kW
2.4 Turbo Diesel

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

01.92
08.92
08.90
08.90
08.90
08.90

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

07.94
07.94
12.94
07.94
07.91
07.94

 

 

 

 

�f

ó

��fi

¿

��

��fi

�

�¿

��h¿

¿

��

133

20128 01

30460 01

20123 01

20130 01

10482 03

31094 01

12037 01

20128 01

30460 01

1 329 655

6 819 057

1 272 306

1 330 973

1220843

1 387 188
3 530 341

1 359 599

1 329 655

6 819 057

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(1)

(15)

(34)

(25)

(25)

(25)

(50)

(66)

(190)

(139)

(50)

X

X

Y

Y

�

X

X

X

X
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1341

VOLVO
08.94

08.94

10.98

10.98

940 II (944)

940 II Kombi (945)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

für Querlenker / For control arm

Druckstange / Pressure Rod

ALL TYPES

ALL TYPES

2.3, 96 kW
2.3 ti

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

08.94
01.95

 

 

 

 

 

 

 

 

-
-

 

 

 

 

 

 

 

 

10.98
10.98

 

 

 

 

 

 

��fi

��fi

�

�¿

��h¿

¿

��

��fi

�

133

20123 01

20130 01

10482 03

31094 01

12037 01

20128 01

30460 01

20123 01

20130 01

1 272 306

1 330 973

1220843

1 387 188
3 530 341

1 359 599

1 329 655

6 819 057

1 272 306

1 330 973

 ∅P Ref.

(25)

(1)

(15)

(34)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(66)

(190)

(139)

(50)

Y

Y

�

X

X

X

X

Y

Y
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1342

VOLVO
08.94

08.90

08.90

10.98

07.94

07.94

940 II Kombi (945)

960 (964)

960 Kombi (965)

-

-

-

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

für Querlenker / For control arm

Druckstange / Pressure Rod

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Hydrolager / Hydro Bearing

2.3, 96 kW
2.3 ti
2.3 Turbo, 126 kW
2.4 TD Interc.

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0, 82 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.9
2.4 TD Interc.

2.9

ALL TYPES ausser/except for : 
2.8, 108 kW
2.8, 115 kW
2.4 Tdi

08.94
01.95
08.95
08.94

 
09.90

 

 

 

 

08.90
09.91

08.90

 
09.90
09.90
09.90

-
-
-
-

 
-

 

 

 

 

-
-

-

 
-
-
-

10.98
10.98
10.98
10.98

 
09.93

 

 

 

 

07.94
07.94

07.94

 
05.92
05.92
08.93

�¿

��h¿

��

��fi

�

�

�¿

133

133

10482 03

31094 01

12037 01

30460 01

20123 01

20130 01

10482 03

12041 01

31094 01

1220843

1 387 188
3 530 341

1 359 599

6 819 057

1 272 306

1 330 973

1220843

3 536 226

1 387 188
3 530 341

 ∅P Ref.

(15)

(34)

(25)

(25)

(25)

(1)

(15)

(32)

(34)

(66)

(190)

(139)

(50)

(66)

(190)

(63)

�

X

X

X

Y

Y

�

Ê

X

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1343

VOLVO
08.90

07.94

07.94

12.96

960 Kombi (965)

960 II (964)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

für Querlenker / For control arm

Druckstange / Pressure Rod

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.9
2.4 TD Interc.

2.9

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

08.90
09.91

08.90

 

 

 

 

 

 

 

-
-

-

 

 

 

 

 

 

 

07.94
07.94

07.94

 

 

 

��h¿

��

��fi

�

�

�¿

��h¿

��g

133

12037 01

30460 01

20123 01

20130 01

10482 03

12041 01

31094 01

12037 01

25996 01

1 359 599

6 819 057

1 272 306

1 330 973

1220843

3 536 226

1 387 188
3 530 341

1 359 599

6 819 537

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(1)

(15)

(32)

(34)

(25)

(25)

(139)

(50)

(66)

(190)

(63)

(139)

X

X

Y

Y

�

Ê

X

X

X
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1344

VOLVO
07.94

07.94

12.96

12.96

960 II (964)

960 II Kombi (965)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Druckstange / Pressure Rod

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

für Querlenker / For control arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.9

ALL TYPES

ALL TYPES

2.5

 

 

 

 

 

07.94

 

 

08.94

 

 

 

 

 

-

 

 

-

 

 

 

 

 

12.96

 

 

12.96

g

��

��fi

�

�

�¿

��h¿

��g

133

30460 01

20123 01

20130 01

10482 03

12041 01

12043 01

31094 01

12037 01

25996 01

6 819 057

1 272 306

1 330 973

1220843

3 536 226

6 801 722

1 387 188
3 530 341

1 359 599

6 819 537

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(1)

(15)

(32)

(32)

(34)

(25)

(25)

(50)

(66)

(190)

(63)

(63)

(139)

X

Y

Y

�

Ê

Ê

X

X

X
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1345

VOLVO
07.94

10.06

12.96960 II Kombi (965)

C30

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Gelenk, Längswelle / Joint, propshaft 

Motorlager / Engine Mounting 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Druckstange / Pressure Rod

Lochkreis-Ø [mm] / Pitch Circle Ø [mm]: 96
weiche Ausführung / Soft Version

Hydrolager / Hydro Bearing

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Längslenker / Trailing Arm

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.5

2.5

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 FlexFuel

1.6
1.8
2.0
2.4 i
T5, 162 kW
1.6 D
2.0 D
D5

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8 FlexFuel
2.4 D5

ALL TYPES

 

 

 

08.94

08.94

 
01.10

10.06
10.06
10.06
10.06
10.06
10.06
10.06
10.06

 
01.07
10.06

 

 

 

 

-

-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 

 

 

 

12.96

12.96

 

 

 

��

��fi

�

�

�¿

�¿

�g

��ih»

133

I12,2/A32,2

30460 01

20123 01

20130 01

10482 03

12041 01

34078 01

35318 01

29794 01

31938 01

34002 01
34077 01

î
ð

6 819 057

1 272 306

1 330 973

1220843

3 536 226

30760162

30 666 821

 

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(1)

(15)

(32)

(34)

(14)

(25)

(25)

(50)

(66)

(190)

(63)

(53)

(70)

X

Y

Y

�

Ê

X

Y

Y

Y
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1346

VOLVO
10.06

03.97 09.02

C30

C70 I Coupe

-

-

Getriebelager / Gearbox mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Querlenker / Control Arm

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.4 i
T5, 162 kW
T5, 169 kW

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.0 T, 120 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.0
2.0 T, 166 kW
2.3 T-5
2.5, 121 kW
2.5 T

2.0 T, 120 kW
2.0
2.0 T
2.3 T-5
2.5, 121 kW
2.5, 125 kW
2.5 T

2.0
2.0 T, 166 kW
2.3 T-5
2.5 T
2.5, 121 kW

10.06
10.06
03.07

 

 
03.00

 

 

 

03.97
03.97
03.97
03.99
03.97

03.00
03.97
03.97
03.97
03.99
05.99
03.97

03.97
03.97
03.97
03.97
03.99

-
-
-

 

 
-

 

 

 

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 

 
09.02

 

 

 

09.02
09.02
09.02
09.02
09.02

09.02
09.02
09.02
09.02
09.02
09.02
09.02

09.02
09.02
09.02
09.02
09.02

->02.2000

g

g
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

g

g
Mot. B 5254 S, B 5254 SDENS

�f

��¿

��¿

��

�¿

�h

f

I12/A32

30505 01

20152 01

28759 01

22652 01

25413 01

26815 01

12043 01

14993 01

29696 01

8 646 713

3546189

271 631

9 461 524

3 516 122

6 801 722

9 434 435

30 680 750

 ∅P Ref.

(18)

(14)

(14)

(35)

(14)

(1)

(32)

(32)

(32)

(161)

(74)

(63)

(63)

(174)

(174)

Ê

X

X

X

Y

Y

Ê

Ê

Ê
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1347

VOLVO
03.97

03.98

09.02

10.05

C70 I Coupe

C70 I Cabriolet

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Querlenker / Control Arm

2.0 T, 166 kW
2.3 T-5
2.5 T
2.5, 121 kW
2.5, 125 kW
2.0 T, 120 kW

2.0
2.0 T, 166 kW
2.3 T-5
2.5 T

2.0 T, 166 kW
2.3 T-5
2.0
2.5 T
2.5, 125 kW
2.0 T, 120 kW

2.0
2.0 T, 166 kW
2.5, 121 kW
2.5 T

ALL TYPES

2.0
2.0 T, 166 kW
2.5
2.5 T
2.3 T-5
2.0 T, 120 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

03.97
03.97
03.97
03.99
05.99
03.00

03.97
03.97
03.97
03.97

03.97
03.97
03.97
03.97
05.99
03.00

03.97
03.97
03.99
03.97

 

03.98
03.98
06.98
03.98
03.98
03.00

 

 

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-

 

 

 

09.02
09.02
09.02
09.02
09.02
09.02

09.02
09.02
09.02
09.02

09.02
09.02
09.02
09.02
09.02
09.02

09.02
09.02
09.02
09.02

 

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

 

 

 

01.1998 - 12.2000
01.1998->
->12.1999
für Modelljahr: 1999 / For model year: 1999
01.1999->

bis Modelljahr: 1998 / To year: 1998

ab Modelljahr: 1998 / from modelyear: 1998
bis Modelljahr: 2000 / To year: 2000
für Modelljahr: 1998 / For model year: 1998
ab Modelljahr: 1998 / from modelyear: 1998
für Modelljahr: 2000 / For model year: 2000

f

f
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

->02.2000

->09.2000

�

�f

�

��¿

��¿

��

�¿

�h

I12/A32

29697 01

29848 01

34079 01

26092 01

20152 01

28759 01

22652 01

25413 01

26815 01

8 631 159

8631702

8 649 597

9434263
9434288

8 646 713

3546189

271 631

9 461 524

3 516 122

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(18)

(24)

(14)

(14)

(35)

(14)

(1)

(161)

(74)

(136)

(92)

(89)

(92)

(136)

(89)

(136)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y

Y
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1348

VOLVO
03.98

03.06

10.05C70 I Cabriolet

C70 II Cabriolet

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0
2.0 T, 166 kW
2.3 T-5
2.5
2.5 T

2.0
2.0 T, 120 kW
2.0 T, 166 kW
2.3 T-5
2.3 T5
2.4 T
2.5
2.5 T

2.0
2.0 T, 120 kW
2.0 T, 166 kW
2.3 T-5
2.4 T
2.5
2.5 T

2.0
2.0 T, 166 kW
2.3 T-5
2.5 T
2.0 T, 120 kW

2.0
2.0 T, 166 kW
2.3 T-5
2.5 T
2.0 T, 120 kW
2.3 T5
2.4 T

2.0
2.0 T, 166 kW
2.3 T-5
2.5
2.5 T

ALL TYPES

03.98
03.98
03.98
06.98
03.98

03.98
03.00
03.98
03.98
07.02
07.02
06.98
03.98

03.98
03.00
03.98
03.98
07.02
06.98
03.98

03.98
03.98
03.98
03.98
03.00

03.98
03.98
03.98
03.98
03.00
07.02
07.02

03.98
03.98
03.98
06.98
03.98

 

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

 

g

g
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

g

g
Mot. B 5244 T

für Modelljahr: 1998 / For model year: 1998
->12.2000
->12.2001
->12.1999

für Modelljahr: 1998 / For model year: 1998
bis Modelljahr: 2000 / To year: 2000
bis Modelljahr: 2002 / To year: 2002

ab Modelljahr: 2003 / from modelyear: 2003

f

f
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

f

�f

�

�¿

12043 01

14993 01

29696 01

29697 01

34079 01

26092 01

34078 01
34002 01
34077 01

î
ð

6 801 722

9 434 435

30 680 750

8 631 159

8 649 597

9434263
9434288

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(18)

(24)

(34)

(63)

(63)

(174)

(174)

(136)

(136)

(92)

(92)

(89)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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VOLVO
03.06

07.95 12.03

C70 II Cabriolet

S40 I (VS)

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Längslenker / Trailing Arm

ohne Kugellager / without ball bearing

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

2.4
2.4 i
T5, 162 kW
T5, 169 kW

1.6, 80 kW
1.8, 90 kW
1.8 i, 92 kW
1.9 T4
2.0, 100 kW
2.0 T, 118 kW
1.9 DI, 70 kW
1.8 i, 90 kW
2.0 T, 120 kW
2.0 T, 121 kW
2.0 T4
1.9 DI, 75 kW
1.9 DI, 85 kW

1.6, 77 kW
1.8, 85 kW, Benzin
1.8 i, 90 kW
2.0, 103 kW
2.0 T, 120 kW
1.9 TD
1.6, 80 kW
1.8, 90 kW
1.8 i, 92 kW
2.0, 100 kW
1.9 T4
2.0 T, 118 kW
1.9 DI, 70 kW
1.8, 85 kW, Gas
2.0 T, 121 kW
2.0 T4
1.9 DI, 75 kW
1.9 DI, 85 kW

 

 

 

03.06
03.06
03.06
03.07

03.99
03.99
03.98
05.97
07.95
10.97
03.99
06.01
06.01
07.00
07.00
07.00
07.00

09.95
07.95
06.01
07.95
06.01
07.95
03.99
03.99
03.98
07.95
05.97
10.97
03.99
06.01
07.00
07.00
07.00
07.00

 

 

 

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

 

12.03
12.03
12.03
07.00
12.03
07.00
07.00
12.03
12.03
06.01
12.03
12.03
12.03

08.99
08.99
12.03
08.99
12.03
08.99
12.03
12.03
12.03
12.03
07.00
07.00
07.00
08.03
06.01
12.03
12.03
12.03

ô
01.2000->

ô

01.2001 - 12.1999

->12.1999

01.2001->

�¿

�g

��ih»

�f

�¿

�f

I12,2/A32,2

35318 01

29794 01

31938 01

30505 01

30356 01

25997 01

30760162

30 666 821

30 616 824

30 818 467

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(18)

(14)

(25)

(53)

(70)

(183)

Y

Y

Y

Ê

X

X
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VOLVO
07.95 12.03S40 I (VS) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Längslenker / For drag link

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6, 80 kW
1.8, 90 kW
1.8 i, 92 kW
2.0, 100 kW
1.8, 85 kW, Gas
1.9 T4
2.0 T, 118 kW
1.9 DI, 70 kW
2.0 T, 121 kW
2.0 T4
1.9 DI, 75 kW
1.9 DI, 85 kW

ALL TYPES

1.6, 80 kW
1.8 i, 92 kW
2.0, 100 kW
2.0 T, 118 kW
1.9 DI, 70 kW
1.8, 90 kW
1.9 T4

1.8, 85 kW, Benzin
1.6, 80 kW
2.0, 100 kW

1.6, 80 kW
2.0, 100 kW
1.6, 77 kW
1.8 i, 90 kW
1.9 T4
2.0 T, 118 kW
2.0 T, 120 kW
1.8, 90 kW

1.8, 90 kW

2.0 T, 121 kW
2.0 T4

1.9 T4
2.0 T, 118 kW
2.0 T, 120 kW
2.0 T, 121 kW
2.0 T4

ALL TYPES ausser/except for : 
1.8, 85 kW, Gas

1.8 i, 92 kW

1.8 i, 90 kW

03.99
03.99
03.98
07.95
06.01
05.97
10.97
03.99
07.00
07.00
07.00
07.00

 

03.99
03.98
07.95
10.97
03.99
03.99
05.97

07.95
03.99
07.95

03.99
07.95
09.95
06.01
05.97
10.97
06.01
03.99

03.99

07.00
07.00

05.97
10.97
06.01
07.00
07.00

 
06.01

03.98

06.01

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
-

 
-

-

-

12.03
12.03
12.03
12.03
08.03
07.00
07.00
07.00
06.01
12.03
12.03
12.03

 

12.03
12.03
12.03
07.00
07.00
12.03
07.00

08.99
12.03
12.03

12.03
12.03
08.99
12.03
07.00
07.00
12.03
12.03

12.03

06.01
12.03

07.00
07.00
12.03
06.01
12.03

 
08.03

12.03

12.03

01.2000 - 12.2000

01.2000->

->12.2000

01.2000->

01.2000->
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

Mot. B 4184 S

ô
->12.2000

ó

ó

ô
Mot. B 4184 S2
->12.2000

ó
Mot. B 4184 S2

ó
->12.2000

ab Modelljahr: 1998 / from modelyear: 1998
bis Modelljahr: 2001 / To year: 2001
ab Modelljahr: 2001 / from modelyear: 2001
bis Modelljahr: 2004 / To year: 2004

�

�g

��

�

26588 01

30771 01

22421 01

29694 01

29695 01

31251 01

33822 01

30 887 024

30 851 257

30 630 070

30 611 144
30 871 230

30 611 143

30 611 465

30875786

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(135)

(63)

(174)

(89)

(92)

(89)

(92)

X

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLVO
07.95

01.04

12.03S40 I (VS)

S40 II (MS)

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm
Hydrolager / Hydro Bearing

1.6, 77 kW
1.8 i, 92 kW
2.0, 100 kW
1.8, 90 kW

1.9 TD

1.6
1.8
2.0
2.4
2.4, 125 kW
2.4 D5
T5, 162 kW
T5 AWD, 162 kW
1.6 D
2.0 D

1.6
1.8
2.4
2.4, 125 kW
2.4  AWD
T5, 162 kW
T5 AWD, 162 kW
1.6 D
2.0 D4
2.0 D

1.6
1.8
2.4
2.4, 125 kW
2.4  AWD
T5, 162 kW
T5 AWD, 162 kW
1.6 D
2.0 D4
2.0 D

1.6
1.8
2.4
2.4, 125 kW
2.4 D5
T5, 162 kW
1.6 D
2.0 D

09.95
03.98
07.95
03.99

07.95

01.05
04.04
10.06
01.04
01.04
03.06
01.04
04.04
01.05
01.04

01.05
04.04
01.04
01.04
08.06
01.04
04.04
01.05
07.05
01.04

01.05
04.04
01.04
01.04
08.06
01.04
04.04
01.05
07.05
01.04

01.05
04.04
01.04
01.04
03.06
01.04
01.05
01.04

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

08.99
12.03
12.03
12.03

08.99

.

.

.

.

Mot. B 4184 S2
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�

�

�¿

�g

�f

�¿

27615 01

27617 01

34078 01

30800 01

30801 01

35319 01

34002 01
34077 01

î
ð

308 256 99

308 257 01

30 736 956

3M51 3A262 EJ

30714349

 

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(34)

(25)

(25)

(14)

(139)

(139)

(63)

(174)

Ê

Ê

X

X

X

Y
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VOLVO
01.04

07.00

S40 II (MS)

S60

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Längslenker / Trailing Arm
1.6
1.8
2.4
2.4, 125 kW
T5, 162 kW
T5 AWD, 162 kW
1.6 D
2.0 D

ALL TYPES

ALL TYPES

2.4, 103 kW
T5, 162 kW
T5, 169 kW
2.4, 125 kW

T5
2.4
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.4 T
2.4 T AWD
2.4 T5
2.5 T
2.5 T AWD
R 2,5 T AWD
2.4 D, 96 kW
2.4 D5, 120 kW
2.0 T

T5
2.4
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.4 T
2.4 T AWD
2.4 T5
2.5 T
2.5 T AWD
R 2,5 T AWD
2.4 D, 96 kW
2.4 D5, 120 kW
2.0 T

ALL TYPES ausser/except for : 
2.4 D, 120 kW

01.05
04.04
01.04
01.04
01.04
04.04
01.05
01.04

 

 

01.04
01.04
03.07
01.04

11.00
11.00
06.02
11.00
11.00
11.01
04.04
02.04
04.04
03.03
12.01
07.01
09.01

11.00
11.00
06.02
11.00
11.00
11.01
04.04
02.04
04.04
03.03
12.01
07.01
09.01

 
01.07

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-

.

 

 

.

.

 

Mot. B5244S4

Mot. B 5204 T5

Mot. B 5204 T5

�g

��ih»

��ih»

�f

��¿

��¿

�g

I12,2/A32,2

I12,2/A36,2

29794 01

31938 01

31940 01

30505 01

20152 01

30498 01

26600 01

30 666 821

8 646 713

30 714 968

9 465 971

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(18)

(14)

(14)

(25)

(70)
Y

Y

Y

Ê

X

X

X
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VOLVO
07.00S60 -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

2.0 T
T5
2.4
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.4 T
2.4 T AWD
2.4 T5
2.5 T
2.5 T AWD
R 2,5 T AWD
2.4 D, 96 kW
2.4 D5, 120 kW
2.0 T
T5
2.4
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.4 T
2.4 T AWD
2.4 T5
2.5 T
2.5 T AWD
R 2,5 T AWD
2.4 D, 96 kW
2.4 D5, 120 kW

2.0 T
T5
2.3 T5
2.4
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.4 T
2.4 T AWD
2.4 T5
2.5 T
2.4 D, 93 kW
2.4 D, 96 kW
2.4 D5, 120 kW
2.4 D5, 136 kW

2.0 T
T5
2.4
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.4 T
2.4 T AWD
2.4 T5
2.4  AWD
2.5 T
2.5 T AWD
R 2,5 T AWD
2.4 D, 96 kW
2.4 D5, 120 kW

2.0 T
T5
2.4
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.4 T
2.4 T AWD
2.4 T5
2.4  AWD
2.5 T
2.5 T AWD
R 2,5 T AWD
2.4 D, 96 kW
2.4 D5, 120 kW

09.01
11.00
11.00
06.02
11.00
11.00
11.01
04.04
02.04
04.04
03.03
12.01
07.01
09.01
11.00
11.00
06.02
11.00
11.00
11.01
04.04
02.04
04.04
03.03
12.01
07.01

09.01
11.00
07.00
11.00
06.02
11.00
11.00
11.01
04.04
02.04
09.05
12.01
07.01
09.05

09.01
11.00
11.00
06.02
11.00
11.00
11.01
04.04
02.04
02.04
04.04
03.03
12.01
07.01

09.01
11.00
11.00
06.02
11.00
11.00
11.01
04.04
02.04
02.04
04.04
03.03
12.01
07.01

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

.

.

09.02
.

.

.

¨
Chass. 471972->

für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

�¿

��¿

�h

��g

26071 01

26596 01

26599 01

29505 01

30 666 271
31 262 065

9 492 181

9 127 363

9 169 204

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(25)

(124)

Y

Y

Y

Y
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VOLVO
07.00S60 -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 
Hydrolager / Hydro Bearing

2.0 T
T5
2.3 T5
2.4
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.4 T
2.4 T AWD
2.4 T5
2.5 T
2.4 D, 96 kW
2.4 D5, 120 kW
2.4 D5, 136 kW
2.5 T AWD

2.4 T AWD
2.4  AWD
2.5 T AWD
R 2,5 T AWD

2.4 T AWD
2.4  AWD
2.5 T AWD
R 2,5 T AWD

ALL TYPES ausser/except for : 
2.4 D, 120 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.4 D, 120 kW

T5
2.4
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.4 T
2.4 D, 96 kW
2.4 D5, 120 kW
2.0 T

2.4, 103 kW

T5
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.4 T
2.4 T AWD
2.4 T5
2.5 T
2.5 T AWD
2.0 T

09.01
11.00
07.00
11.00
06.02
11.00
11.00
11.01
04.04
02.04
12.01
07.01
09.05
04.04

11.01
02.04
04.04
03.03

11.01
02.04
04.04
03.03

 
01.07

 
01.07

11.00
11.00
06.02
11.00
11.00
12.01
07.01
09.01

11.00

11.00
06.02
11.00
11.00
11.01
04.04
02.04
04.04
09.01

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

 
-

 
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

09.02
.

 

 

.

01.2002->

01.2002->

g

g
Mot. B 5204 T5

�g
Chass. 315000->

�g

�g
Mot. B 5204 T5

��g

��f

��i

��g

��f

29506 01

29509 01

29510 01

29507 01

29508 01

29696 01

29698 01

9 157 572

9 173 761

30 645 401

9 157 576

9 465 975

30 680 750

30778951

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(1)

(1)

(32)

(32)

(63)

Y

Y

Y

Y

Y

Ê

Ê
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VOLVO
07.00S60 -

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

T5
2.4
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.4 T
2.4 T AWD
2.4 T5
2.5 T
2.5 T AWD
R 2,5 T AWD
2.4 D, 96 kW
2.4 D5, 120 kW
2.0 T

2.0 T

2.4 T5

2.4 D, 96 kW
2.4 D5, 120 kW

2.4 D, 93 kW
2.4 D5, 136 kW

2.0 T
2.4
2.4, 125 kW
2.4 T

2.4 Bifuel

2.4 T5

2.4
2.4, 125 kW
2.4 T

T5
2.3 T5
2.4 Bifuel

2.5 T

2.5 T

11.00
11.00
06.02
11.00
11.00
11.01
04.04
02.04
04.04
03.03
12.01
07.01
09.01

09.01

04.04

12.01
07.01

09.05
09.05

09.01
11.00
11.00
11.00

06.02

04.04

11.00
11.00
11.00

11.00
07.00
06.02

02.04

02.04

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-

-
-
-
-

-

-

-
-
-

-
-
-

-

-

.

.

.

09.02

Mot. B 5204 T5

Chass. 459988->
bis Modelljahr: 2009 / To year: 2009
Chass. 459988->
ab Modelljahr: 2005 / from modelyear: 2005
bis Modelljahr: 2009 / To year: 2009

bis Modelljahr: 2009 / To year: 2009
->Chass. 459987

ab Modelljahr: 2002 / from modelyear: 2002
bis Modelljahr: 2003 / To year: 2003
->Chass. 459987
bis Modelljahr: 2005 / To year: 2005
->Chass. 459987
ab Modelljahr: 2005 / from modelyear: 2005
bis Modelljahr: 2009 / To year: 2009
->Chass. 459987

Chass. 459988->
bis Modelljahr: 2009 / To year: 2009
Chass. 459988->
bis Modelljahr: 2003 / To year: 2003
Chass. 459988->
bis Modelljahr: 2004 / To year: 2004
Chass. 459988->
bis Modelljahr: 2008 / To year: 2008
Chass. 459988->
ab Modelljahr: 2004 / from modelyear: 2004
bis Modelljahr: 2009 / To year: 2009
Allrad / All-wheel Drive
Chass. 459988->
ab Modelljahr: 2005 / from modelyear: 2005
bis Modelljahr: 2009 / To year: 2009
nicht für / Not for:AWD

�

�

�f

�f

�f

�

29701 01

28787 01

31029 01

31337 01

34079 01

28787 01

30 748 811
8 624 757

30 680 770

30 776 354

30 741 583

8 649 597

30 680 770

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(18)

(18)

(18)

(24)

(92)

(89)

(92)

(92)

(89)

(92)

(92)

(89)

(92)

(92)

(92)

(92)

(92)

(89)

(92)

(45)

(89)

(92)

(162)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1356

VOLVO
07.00

11.96 11.00

S60

S70 (P80_)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

T5
2.3 T5
2.4 T AWD

R 2,5 T AWD

2.5 T

2.5 T AWD

2.4
2.4, 125 kW

2.4 T

2.4 Bifuel

R 2,5 T AWD

2.5 T

R 2,5 T AWD

2.5 T

2.0
2.0, 105 kW
2.0, 120 kW
2.0, 132 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.0 Turbo, 166 kW
2.3 T-5
2.3 Turbo
2.3  AWD
2.4, 103 kW
2.4, 125 kW
2.4 Turbo
2.5 Bifuel, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5 Bifuel, 106 kW
2.5, 121 kW
2.5 TDI

11.00
07.00
11.01

03.03

02.04

04.04

11.00
11.00

11.00

06.02

03.03

02.04

03.03

02.04

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
04.99
08.99
01.97
01.97
07.99
01.97
10.98
06.98
01.97

-
-
-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

09.02

.

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

bis Modelljahr: 2004 / To year: 2004
->Chass. 459987
für Modelljahr: 2002 / For model year: 2002
->Chass. 459987
ab Modelljahr: 2004 / from modelyear: 2004
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007
->Chass. 459987
bis Modelljahr: 2009 / To year: 2009
->Chass. 459987
ab Modelljahr: 2003 / from modelyear: 2003
bis Modelljahr: 2009 / To year: 2009
->Chass. 459987

Chass. 459988->
ab Modelljahr: 2001 / from modelyear: 2001
bis Modelljahr: 2009 / To year: 2009
Chass. 459988->
ab Modelljahr: 2001 / from modelyear: 2001
bis Modelljahr: 2004 / To year: 2004
Chass. 459988->
bis Modelljahr: 2004 / To year: 2004
Chass. 459988->
Allrad / All-wheel Drive
ab Modelljahr: 2004 / from modelyear: 2004
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007
Chass. 459988->
ab Modelljahr: 2003 / from modelyear: 2003
bis Modelljahr: 2009 / To year: 2009

ab Modelljahr: 2004 / from modelyear: 2004
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007
Allrad / All-wheel Drive
->Chass. 459987
ab Modelljahr: 2003 / from modelyear: 2003
bis Modelljahr: 2009 / To year: 2009
->Chass. 459987

�f

�

�f

��¿

34079 01

28787 01

34079 01

20152 01

8 649 597

30 680 770

8 649 597

8 646 713

 ∅P Ref.

(24)

(27)

(27)

(14)

(92)

(136)

(89)

(92)

(92)

(89)

(92)

(89)

(92)

(89)

(92)

(92)

(45)

(89)

(92)

(89)

(92)

(89)

(92)

(45)

(89)

(92)

Ê

Ê

Ê

X
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1357

VOLVO
11.96 11.00S70 (P80_) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Querlenker / Control Arm

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0
2.0, 105 kW
2.0, 120 kW
2.0, 132 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.0 Turbo, 166 kW
2.3 T-5
2.3 Turbo
2.4, 103 kW
2.4, 125 kW
2.4 Turbo
2.5 Bifuel, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5 Bifuel, 106 kW
2.5, 121 kW
2.5 TDI

ALL TYPES

2.0
2.0, 105 kW
2.0, 120 kW
2.0, 132 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.0 Turbo, 166 kW
2.3 T-5
2.3 Turbo
2.4, 103 kW
2.4, 125 kW
2.4 Turbo
2.5 Bifuel, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5 Bifuel, 106 kW
2.5, 121 kW
2.5 TDI

ALL TYPES

2.0, 93 kW
2.0, 120 kW
2.0, 132 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.0 Turbo, 166 kW
2.3 T-5
2.3 Turbo
2.4, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5 Bifuel, 106 kW
2.5, 121 kW
2.4, 125 kW

2.4 Turbo

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
08.99
01.97
01.97
07.99
01.97
10.98
06.98
01.97

 

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
08.99
01.97
01.97
07.99
01.97
10.98
06.98
01.97

 

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
08.99
01.97
10.98
06.98
01.97

01.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

 

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

 

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00

->02.2000

für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

g

g
Mot. B 5254 S

g
Mot. B 52 54 T
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

��¿

��

�¿

�h

I12/A32

28759 01

22652 01

25413 01

26815 01

12043 01

3546189

271 631

9 461 524

3 516 122

6 801 722

 ∅P Ref.

(14)

(35)

(14)

(1)

(32)

(161)

(74)

(63)

(124)

(174)

X

X

Y

Y

Ê
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1358

VOLVO
11.96 11.00S70 (P80_) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0
2.0, 105 kW
2.0, 120 kW
2.0, 132 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.0 Turbo, 166 kW
2.3 T-5
2.3 Turbo
2.4, 103 kW
2.5 Bifuel, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5 Bifuel, 106 kW
2.5, 121 kW
2.4, 125 kW
2.4 Turbo

2.5 TDI

2.4, 103 kW

2.5 TDI
2.4, 103 kW

2.0, 93 kW
2.0, 120 kW
2.0, 132 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.0 Turbo, 166 kW
2.3 T-5
2.3 Turbo
2.5 Bifuel, 103 kW
2.5, 106 kW
2.5 Bifuel, 106 kW
2.5 TDI
2.4, 125 kW

2.4 Turbo

2.0, 105 kW

2.5, 121 kW

2.4, 103 kW

2.4, 103 kW
2.4  AWD, 103 kW
2.4 Blu-Fuel
2.4
2.4  AWD, 125 kW
2.0, 120 kW
2.0, 132 kW
2.0 Turbo, 166 kW
2.3 T-5
2.3
2.4 Turbo
2.4 T5  AWD
2.5 TDI
2.5, 121 kW
2.4  AWD, 106 kW

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
08.99
07.99
01.97
10.98
06.98
01.97
01.97

01.97

08.99

01.97
08.99

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
07.99
01.97
10.98
01.97
01.97

01.97

01.97

06.98

08.99

08.99
04.99
07.97
01.97
04.99
01.97
01.97
01.97
01.97
04.99
01.97
11.96
01.97
06.98
11.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00

11.00

11.00
11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00
09.00
09.00
11.00
09.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.00
11.00
04.99
11.00
11.00
05.99

Mot. B 5254 S
Mot. B 52 54 T
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

f
f
Mot. D 5252 T

Mot. D 5252 T

g

g
Mot. B 5254 S

g
Mot. B 5254 T

g
Mot. B 5204 FS, B 5204 S

g
Mot. B 5254 S, B 5254 SDENS

g
Mot. B 5244 S2

für Modelljahr: 2000 / For model year: 2000

für Modelljahr: 1999 / For model year: 1999
01.1997->

f

g

14993 01

27603 01

27607 01

29696 01

29697 01

9 434 435

1236222

9434254

30 680 750

8 631 159

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(174)

(136)

(136)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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1359

VOLVO
11.96 11.00S70 (P80_) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

2.0, 93 kW

2.5, 106 kW

2.4, 125 kW
2.5, 121 kW

2.4 Turbo

2.0, 132 kW
2.0 Turbo, 166 kW
2.3 T-5
2.0 Turbo, 155 kW

2.3 Turbo

2.5 Bifuel, 106 kW

2.4, 103 kW

2.0, 120 kW

2.0, 93 kW

2.5, 106 kW

2.4, 125 kW
2.5, 121 kW
2.4 Turbo

2.3 T-5

2.0 Turbo, 155 kW

2.3 Turbo

2.0 Turbo, 166 kW

2.0, 132 kW

2.5 Bifuel, 106 kW

2.4, 103 kW

2.0, 120 kW

2.0 Turbo, 166 kW
2.3 T-5
2.4 Turbo
2.0, 132 kW
2.4, 103 kW
2.0, 120 kW
2.3  AWD
2.4  AWD, 103 kW
2.4  AWD, 125 kW
2.5 TDi AWD
2.3 T5 R AWD
2.3 T5  AWD, 177 kW
2.4  AWD, 106 kW
2.4  AWD, 121 kW
2.4 T5  AWD
2.3 T5  AWD, 184 kW

01.97

01.97

01.97
06.98

01.97

01.97
01.97
01.97
01.97

01.97

10.98

08.99

01.97

01.97

01.97

01.97
06.98
01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

10.98

08.99

01.97

01.97
01.97
01.97
01.97
08.99
01.97
04.99
04.99
04.99
10.99
11.96
11.96
11.96
10.98
11.96
07.97

-

-

-
-

-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

11.00

11.00

11.00
11.00

11.00

11.00
11.00
11.00
11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00
11.00
11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
09.00
09.00
09.00
09.00
09.98
09.98
05.99
05.99
04.99
09.00

->Chass. 565000
->Chass. 566268
Mot. B 5202 S
->Chass. 565000
->Chass. 566268
Mot. B 5252 S
->Chass. 565000
->Chass. 566268
Mot. B 5254 S
Mot. B 5254 T
->Chass. (FC1)565000
->Chass. (FC2)566268
->Chass. (FC1)565000
->Chass. (FC2)566268

->Chass. 565000
->Chass. 566268
Mot. B 5204 T
->Chass. 565000
->Chass. 566268
Mot. B 5234 FT+
->Chass. 565000
->Chass. 566268
Mot. GB 5252 S
->Chass. 565000
->Chass. 566268
Mot. B 5244 S 2, B 5244 SG 2
Mot. B 5204 T4
->Chass. (FC1)565000
->Chass. (FC2)566268

->Chass. 565000
Mot. B 5202 S
->Chass. 565000
Mot. B 5252 S
->Chass. 565000
Mot. B 5254 S
->Chass. 565000
Mot. B 5244 T, B 5254 T
->Chass. 565000
Mot. B 5234 T3
->Chass. 565000
Mot. B 5204 T
->Chass. 565000
Mot. B 5234 FT+
->Chass. 565000
Mot. B 5204 T3
->Chass. 565000
Mot. B 5204 T2
->Chass. 565000
Mot. GB 5252 S
->Chass. 565000
Mot. B 5244 S 2, B 5244 SG 2
->Chass. 565000
Mot. B 5204 T4

bis Modelljahr: 1998 / To year: 1998
für Modelljahr: 2000 / For model year: 2000
ab Modelljahr: 1999 / from modelyear: 1999
Allrad / All-wheel Drive

ab Modelljahr: 1999 / from modelyear: 1999
bis Modelljahr: 2000 / To year: 2000
Allrad / All-wheel Drive

ab Modelljahr: 1999 / from modelyear: 1999
Allrad / All-wheel Drive

�

�

�f

29847 01

29848 01

34079 01

8631698

8631702

8 649 597

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(18)

(92)

(136)

(89)

(45)

(89)

(92)

(45)

(89)

(45)

Ê

Ê

Ê
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1360

VOLVO
11.96

05.98

11.00

07.06

S70 (P80_)

S80 (TS, XY)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

2.0, 93 kW
2.0, 105 kW
2.0, 132 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.3 T-5
2.3 Turbo
2.4, 125 kW
2.5, 106 kW
2.5 Bifuel, 106 kW
2.5, 121 kW
2.5 TDI
2.4 Turbo

2.4, 125 kW
2.5 Bifuel, 106 kW
2.3

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 R
2.4 LTP
2.4 T5 AWD

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3 R
2.4 LTP
2.4 T5 AWD

2.0
2.0 T, 166 kW
2.4, 103 kW
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.5 T
2.8 T6
2.9, 147 kW
2.9
3.0
3.0 T6
2.4 D
2.4 D5
2.5 TDI

ALL TYPES

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
10.98
06.98
01.97
01.97

01.97
10.98
04.99

 
04.00
06.04
04.00

 
04.00
06.04
04.00

06.98
06.98
01.99
09.01
01.99
03.03
05.98
03.99
05.98
06.01
06.01
10.01
08.01
01.99

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

11.00
11.00
09.00

 
08.05
07.06
09.03

 
08.05
07.06
09.03

07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06

 

f

f
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

für Modelljahr: 2000 / For model year: 2000
für Modelljahr: 1999 / For model year: 1999

->Chass. 153439

Chass. 153440->

�

�f

��¿

��¿

��¿

�g

26092 01

34079 01

20152 01

28759 01

30498 01

26600 01

9434263
9434288

8 649 597

8 646 713

3546189

30 714 968

9 465 971

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(14)

(14)

(14)

(25)

(161)

(174)

(136)

(136)

Ê

Ê

X

X

X

X
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1361

VOLVO
05.98 07.06S80 (TS, XY) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

2.0
2.0 T, 132 kW
2.0 T, 166 kW
2.4, 103 kW
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.4 T
2.5 T
2.5 T AWD
2.9, 147 kW
2.9
3.0
3.0 T6
2.4 D
2.4 D5
2.5 TDI
2.0
2.0 T, 132 kW
2.0 T, 166 kW
2.4, 103 kW
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.4 T
2.5 T
2.5 T AWD
2.9, 147 kW
2.9
3.0
3.0 T6
2.4 D
2.4 D5
2.5 TDI
2.8 T6

ALL TYPES ausser/except for : 
2.4 T5 AWD
2.5 T AWD

ALL TYPES ausser/except for : 
2.5 T
2.5 T AWD

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

06.98
12.99
06.98
01.99
09.01
01.99
06.00
03.03
07.03
03.99
05.98
06.01
06.01
10.01
08.01
01.99
06.98
12.99
06.98
01.99
09.01
01.99
06.00
03.03
07.03
03.99
05.98
06.01
06.01
10.01
08.01
01.99
05.98

 
04.00
07.03

 
03.03
07.03

 

 

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 
-
-

 
-
-

 

 

 

 

07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06

 
09.03
07.06

 
07.06
07.06

 

 

 

 

Chass. 13723->
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

¨
Chass. 409499->

¨
Chass. 409499->

�¿

��¿

�h

��g

��f

��i

��f

26071 01

26596 01

26599 01

29505 01

29509 01

29510 01

29508 01

30 666 271
31 262 065

9 492 181

9 127 363

9 169 204

9 173 761

30 645 401

9 465 975

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(124)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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VOLVO
05.98 07.06S80 (TS, XY) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.4 D5
2.5 TDI
2.4 D

2.4 D5
2.5 TDI
2.4 D

2.0
2.0 T, 132 kW
2.0 T, 166 kW
2.4
2.4, 125 kW
2.4 D
2.4 D5
2.4 Bifuel

3.0 T6

2.0 T, 132 kW
2.0 T, 166 kW
2.4, 103 kW
2.4 Bifuel
2.4 T
2.5 T
2.5 T AWD
2.8 T6
2.9, 150 kW
3.0
3.0 T6
2.0
2.4, 125 kW

2.9, 147 kW

2.0
2.0 T, 132 kW
2.0 T, 166 kW
2.4
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.4 T
2.5 T AWD
2.4 D
2.4 D5
3.0 T6
2.5 T

2.9, 150 kW
2.8 T6
2.9, 147 kW
3.0
3.0 T6

08.01
01.99
10.01

08.01
01.99
10.01

06.98
12.99
06.98
01.99
01.99
10.01
08.01
09.01

06.01

12.99
06.98
01.99
09.01
06.00
03.03
07.03
05.98
05.98
06.01
06.01
06.98
01.99

03.99

06.98
12.99
06.98
01.99
09.01
01.99
06.00
07.03
10.01
08.01
06.01
03.03

05.98
05.98
03.99
06.01
06.01

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

07.06
07.06
07.06

07.06
07.06
07.06

07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06

07.06

07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06

07.06

07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06
07.06

07.06
07.06
07.06
07.06
07.06

Mot. D 5244 T2
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

Mot. D 5244 T2
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

g
Chass. 116811->

g
g
Mot. B 5244 SG
Chass. 116811->

g
Mot. B 5294 T
Chass. 116811->

�g

�g
->Chass. 37672

�g
Mot. B6304

Mot. B 5294 T
Mot. B 5254 T2

Mot. B 6304 S3
Mot. B 6284 T
Mot. B 6294 S
Mot. B 6294 S2
Mot. B 6294 T

g

f

�

�

27602 01

27605 01

29696 01

29698 01

29701 01

31041 01

8624 754
8624754
9492801

30666175
8624755
8683293

30 680 750

30778951

30 748 811
8 624 757

8 624 509

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(174)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLVO
05.98

11.96

07.06

12.98

S80 (TS, XY)

S90

-

-

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 
Hydrolager / Hydro Bearing

2.0
2.0 T, 166 kW
2.0 T, 132 kW
2.4, 125 kW
2.4 T

2.4 D
2.4 D5

2.4, 103 kW
2.4 Bifuel

2.5 T AWD
2.5 T
2.3 R
2.4 T5 AWD

2.8 T6
2.9, 147 kW
2.9
3.0
3.0 T6

2.4, 103 kW
2.4 Bifuel
2.5 T

2.9
2.9, 150 kW

ALL TYPES

2.9
2.9, 150 kW

06.98
06.98
12.99
01.99
06.00

10.01
08.01

01.99
09.01

07.03
03.03
04.00
04.00

05.98
03.99
05.98
06.01
06.01

01.99
09.01
03.03

01.97
01.97

 

01.97
01.97

-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

 

-
-

07.06
07.06
07.06
07.06
07.06

07.06
07.06

07.06
07.06

07.06
07.06
08.05
09.03

07.06
07.06
07.06
07.06
07.06

07.06
07.06
07.06

05.98
05.98

 

05.98
05.98

ab Modelljahr: 1999 / from modelyear: 1999
bis Modelljahr: 2000 / To year: 2000

ab Modelljahr: 2001 / from modelyear: 2001
bis Modelljahr: 2003 / To year: 2003

ab Modelljahr: 2000 / from modelyear: 2000
ab Modelljahr: 2002 / from modelyear: 2002
bis Modelljahr: 2005 / To year: 2005
Allrad / All-wheel Drive

bis Modelljahr: 2004 / To year: 2004
Allrad / All-wheel Drive
ab Modelljahr: 2001 / from modelyear: 2001
bis Modelljahr: 2003 / To year: 2003

ab Modelljahr: 2004 / from modelyear: 2004

�

�f

�

�

�

�¿

��g

�

28787 01

31029 01

28787 01

31030 01

28787 01

31094 01

25996 01

12041 01

30 680 770

30 776 354

30 680 770

8671633
8672453
9161149

30 680 770

1 387 188
3 530 341

6 819 537

3 536 226

 ∅P Ref.

(18)

(18)

(24)

(24)

(27)

(34)

(25)

(32)

(63)

(89)

(92)

(89)

(92)

(89)

(89)

(92)

(45)

(92)

(45)

(89)

(92)

(89)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

Ê
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VOLVO
07.95 06.04V40 Kombi (VW) -

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

ohne Kugellager / without ball bearing

für Längslenker / For drag link

1.6, 80 kW
1.8, 90 kW
1.8 i, 92 kW
1.9 T4
2.0, 100 kW
2.0 T, 118 kW
1.9 DI, 70 kW
1.8 i, 90 kW
2.0 T, 120 kW
2.0 T, 121 kW
2.0 T4
1.9 DI, 75 kW
1.9 DI, 85 kW

1.6, 77 kW
1.8, 85 kW
1.8 Blu-Fuel
1.8 Bi-Fuel
1.8 i, 90 kW
2.0, 103 kW
2.0 T, 120 kW
1.9 TD
2.0 D
1.6, 80 kW
1.8, 90 kW
1.8 i, 92 kW
2.0, 100 kW
1.9 T4
2.0 T, 118 kW
1.9 DI, 70 kW
2.0 T, 121 kW
2.0 T4
1.9 DI, 75 kW
1.9 DI, 85 kW

1.6, 80 kW
1.8, 90 kW
1.8 i, 92 kW
2.0, 100 kW
1.8 Blu-Fuel
1.8 Bi-Fuel
1.9 T4
2.0 T, 118 kW
1.9 DI, 70 kW
2.0 D
2.0 T, 121 kW
2.0 T4
1.9 DI, 75 kW
1.9 DI, 85 kW

ALL TYPES

1.6, 80 kW
1.8 i, 92 kW
2.0, 100 kW
2.0 T, 118 kW
1.9 DI, 70 kW
1.8, 90 kW
1.9 T4

03.99
03.99
03.98
05.97
07.95
10.97
03.99
06.01
06.01
07.99
07.00
07.00
07.00

12.95
07.95
06.01
11.99
06.01
07.95
06.01
07.95
12.02
03.99
03.99
03.98
07.95
05.97
10.97
03.99
07.99
07.00
07.00
07.00

03.99
03.99
03.98
07.95
06.01
11.99
05.97
10.97
03.99
12.02
07.99
07.00
07.00
07.00

 

03.99
03.98
07.95
10.97
03.99
03.99
05.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-

06.04
06.04
06.04
07.00
06.04
07.00
07.00
06.04
06.04
06.01
06.04
06.04
06.04

08.99
08.99
08.03
08.03
06.04
08.99
06.04
08.99
06.04
06.04
06.04
06.04
06.04
07.00
07.00
07.00
06.01
06.04
06.04
06.04

06.04
06.04
06.04
06.04
08.03
08.03
07.00
07.00
07.00
06.04
06.01
06.04
06.04
06.04

 

06.04
06.04
06.04
07.00
07.00
06.04
07.00

ô
01.2000->

ô

01.2001 - 12.1999

->12.1999

01.2001->

01.2000 - 12.2000

01.2000->

->12.2000

01.2000->

01.2000->
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�¿

�f

�

�g

30356 01

25997 01

26588 01

30771 01

22421 01

30 616 824

30 818 467

30 887 024

30 851 257

30 630 070

 ∅P Ref.

(14)

(25)

(25)

(25)

(32)

(183)

(135)

(174)

X

X

X

Y

Ê
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VOLVO
07.95

04.04

06.04V40 Kombi (VW)

V50 (MW)

-

-

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Hydrolager / Hydro Bearing

1.6, 77 kW
1.8, 85 kW
1.8 i, 90 kW
2.0, 100 kW

2.0, 103 kW

1.9 T4
2.0 T, 118 kW
2.0 T, 120 kW
1.6, 80 kW

1.6, 80 kW

1.8, 90 kW

1.8, 90 kW

2.0 T, 121 kW
2.0 T4

1.9 T4
2.0 T, 118 kW
2.0 T, 120 kW
2.0 T, 121 kW
2.0 T4

1.8 i, 92 kW

1.8 i, 90 kW

1.6, 77 kW
1.8 i, 92 kW
2.0, 100 kW
1.8, 90 kW

1.9 TD

1.6
1.8
2.0
2.4
2.4, 125 kW
T5, 162 kW
T5 AWD, 162 kW
1.6 D
2.0 D
2.4 D5

12.95
07.95
06.01
07.95

07.95

05.97
10.97
06.01
03.99

03.99

03.99

03.99

07.99
07.00

05.97
10.97
06.01
07.99
07.00

03.98

06.01

12.95
03.98
07.95
03.99

07.95

01.05
04.04
10.06
04.04
04.04
04.04
04.04
01.05
04.04
03.06

-
-
-
-

-

-
-
-
-

-

-

-

-
-

-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

08.99
08.99
06.04
06.04

08.99

07.00
07.00
06.04
06.04

06.04

06.04

06.04

06.01
06.04

07.00
07.00
06.04
06.01
06.04

06.04

06.04

08.99
06.04
06.04
06.04

08.99

.

ô
->12.2000

ô
ó

ô
->12.2000

ó
ô
Mot. B 4184 S2
->12.2000

ó
Mot. B 4184 S2

ó
->12.2000

ab Modelljahr: 1998 / from modelyear: 1998
bis Modelljahr: 2001 / To year: 2001
ab Modelljahr: 2001 / from modelyear: 2001
bis Modelljahr: 2004 / To year: 2004

Mot. B 4184 S2
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�

�

�

�¿

29694 01

29695 01

33822 01

27615 01

27617 01

34078 01
34002 01
34077 01

î
ð

30 611 144
30 871 230

30 611 143

30875786

308 256 99

308 257 01

 

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(27)

(27)

(34)

(63)

(89)

(92)

(89)

(92)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

X
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VOLVO
04.04V50 (MW) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm
Hydrolager / Hydro Bearing

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

1.6
1.8
2.0 FlexFuel
2.4
2.4, 125 kW
2.4  AWD
T5, 162 kW
T5 AWD, 162 kW
1.6 D
D2
2.0 D
2.4 Tdi

1.6
1.8
2.0 FlexFuel
2.4
2.4, 125 kW
2.4  AWD
T5, 162 kW
T5 AWD, 162 kW
1.6 D
D2
2.0 D
2.4 Tdi

1.6
1.8
2.0
2.4
2.4, 125 kW
T5, 162 kW
1.6 D
2.0 D
2.4 D5
1.6
1.8
2.0
2.4
2.4, 125 kW
T5, 162 kW
1.6 D
2.0 D
2.4 D5

1.6
1.8
2.0
2.4
2.4, 125 kW
T5, 162 kW
1.6 D
2.0 D
2.4 D5
1.6
1.8
2.0
2.4
2.4, 125 kW
T5, 162 kW
1.6 D
2.0 D
2.4 D5
1.6
1.8
2.0
2.4
2.4, 125 kW
T5, 162 kW
1.6 D
2.0 D
2.4 D5

01.05
04.04
01.10
04.04
04.04
08.06
04.04
04.04
01.05
01.10
04.04
05.07

01.05
04.04
01.10
04.04
04.04
08.06
04.04
04.04
01.05
01.10
04.04
05.07

01.05
04.04
10.06
04.04
04.04
04.04
01.05
04.04
03.06
01.05
04.04
10.06
04.04
04.04
04.04
01.05
04.04
03.06

01.05
04.04
10.06
04.04
04.04
04.04
01.05
04.04
03.06
01.05
04.04
10.06
04.04
04.04
04.04
01.05
04.04
03.06
01.05
04.04
10.06
04.04
04.04
04.04
01.05
04.04
03.06

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

.

.

.

.

.

.

.

=
Chass. 317079->

<
für / for:Dynamic
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment
Chass. 75448->

=
->Chass. 317078

<
für / for:Dynamic
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment
->Chass. 75447

<
für / for:Komfort
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

�g

�f

�¿

�¿

30800 01

30801 01

35318 01

35319 01

30 736 956

3M51 3A262 EJ

30760162

30714349

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(14)

(14)

(139)

(139)

(63)

(53)

(94)

(124)

(94)

(124)

(94)

(124)

X

X

Y

Y
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VOLVO
04.04

11.96 05.00

V50 (MW)

V70 I Kombi (P80_)

-

-

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Längslenker / Trailing Arm

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

Querlenker / Control Arm

1.6
1.8
2.4
2.4, 125 kW
T5, 162 kW
T5 AWD, 162 kW
1.6 D
2.0 D

ALL TYPES

ALL TYPES

2.4, 103 kW
2.4  AWD
T5, 162 kW
T5, 169 kW
T5 AWD, 169 kW
2.4, 125 kW

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3  AWD, 177 kW
2.4  AWD, 121 kW
2.5 TDi AWD

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3  AWD, 177 kW
2.4  AWD, 121 kW
2.5 TDi AWD

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.3  AWD, 177 kW
2.4  AWD, 121 kW
2.5 TDi AWD

ALL TYPES

01.05
04.04
04.04
04.04
04.04
04.04
01.05
04.04

 

 

04.04
08.06
04.04
03.07
03.07
04.04

 
04.97
10.98
11.96

 
04.97
10.98
11.96

 

 
04.97
10.98
11.96

 

-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-
-
-
-
-

 
-
-
-

 
-
-
-

 

 
-
-
-

 

.

 

 

 
09.98
05.99
02.00

 
09.98
05.99
02.00

 

 
09.98
05.99
02.00

 

Mot. B5244S4

für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment

�g

��ih»

��ih»

�f

��¿

��¿

��

�¿

�h

I12,2/A32,2

I12,2/A36,2

I12/A32

29794 01

31938 01

31940 01

30505 01

20152 01

28759 01

22652 01

25413 01

26815 01

30 666 821

8 646 713

3546189

271 631

9 461 524

3 516 122

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(18)

(14)

(14)

(35)

(14)

(1)

(70)

(161)

(74)

(124)

Y

Y

Y

Ê

X

X

X

Y

Y

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1368

VOLVO
11.96 05.00V70 I Kombi (P80_) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.0, 93 kW
2.0, 120 kW
2.0, 132 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.0 Turbo, 166 kW
2.3 T-5
2.3 Turbo
2.4 Bifuel
2.4, 103 kW
2.4, 125 kW
2.5 Bifuel
2.5, 106 kW
2.5, 121 kW
2.4 Turbo

2.0
2.0, 105 kW
2.0, 120 kW
2.0, 132 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.0 Turbo, 166 kW
2.3 T-5
2.3 Turbo
2.4 Bifuel
2.4, 103 kW
2.4, 125 kW
2.4 Turbo
2.5 Bifuel
2.5, 106 kW
2.5, 121 kW
2.0 Turbo AWD
2.3 T-5 AWD
2.3 T AWD

2.5 TDI

2.5 TDI

2.0, 93 kW
2.0, 120 kW
2.0, 132 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.0 Turbo, 166 kW
2.3 T-5
2.3 Turbo
2.4, 103 kW
2.4, 125 kW
2.4 Turbo
2.5, 106 kW
2.5, 121 kW
2.4 Bifuel
2.5 Bifuel

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
08.99
08.99
01.97
10.98
01.97
06.98
01.97

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
08.99
08.99
01.97
01.97
10.98
01.97
06.98
01.97
01.97
04.97

01.97

01.97

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
08.99
01.97
01.97
01.97
06.98
08.99
10.98

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
05.00
05.00
08.99
03.00
03.00
03.00

03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
05.00
05.00
03.00
08.99
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00

05.00

05.00

03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
05.00
05.00
03.00
03.00
03.00
03.00
08.99

g

g
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

->Chass. 649120

f

óg

ôg

f

g

12043 01

14993 01

27603 01

27607 01

29696 01

6 801 722

9 434 435

1236222

9434254

30 680 750

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(63)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLVO
11.96 05.00V70 I Kombi (P80_) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

2.0, 120 kW
2.0, 132 kW
2.0 Turbo, 166 kW
2.0 Turbo AWD
2.4 Turbo
2.5 Bifuel
2.5 Turbo AWD
2.5 TDI
2.5 TDi AWD
2.5, 121 kW
2.4 Bifuel
2.4, 103 kW

2.4 Turbo

2.0, 132 kW
2.0 Turbo, 166 kW
2.3 T-5

2.0, 93 kW
2.0, 120 kW
2.0, 132 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.0 Turbo, 166 kW
2.3 T-5
2.3 Turbo
2.4 Bifuel
2.4, 103 kW
2.4, 125 kW
2.4 Turbo
2.5 Bifuel
2.5, 106 kW
2.5, 121 kW

2.0 Turbo, 166 kW
2.3 T-5
2.4 Turbo
2.0 Turbo AWD
2.3 T-5 AWD
2.3 T AWD
2.3  AWD, 195 kW
2.5 Turbo AWD
2.0, 132 kW
2.4 Bifuel
2.4, 103 kW
2.4  AWD, 195 kW
2.5  AWD
2.5 TDi AWD
2.0, 120 kW
2.4  AWD, 121 kW

2.3  AWD, 177 kW

2.0, 93 kW
2.0, 105 kW
2.0, 132 kW
2.0 Turbo, 155 kW
2.0 Turbo, 166 kW
2.0 Turbo AWD
2.3 T-5
2.3 T AWD
2.4, 125 kW
2.5 Bifuel
2.5, 106 kW
2.5, 121 kW
2.5 TDI
2.4 Turbo
2.5 Turbo AWD

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
10.98
01.97
01.97
11.96
06.98
08.99
08.99

01.97

01.97
01.97
01.97

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
08.99
08.99
01.97
01.97
10.98
01.97
06.98

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
04.97
12.98
01.97
01.97
08.99
08.99
05.99
03.99
11.96
01.97
10.98

04.97

01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
01.97
04.97
01.97
10.98
01.97
06.98
01.97
01.97
01.97

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
08.99
05.00
05.00
02.00
03.00
03.00
05.00

03.00

03.00
03.00
03.00

03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
05.00
05.00
03.00
08.99
03.00
03.00

03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
02.00
05.00
03.00
03.00
05.00
02.00
03.00
02.00
03.00
05.99

09.98

03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
03.00
05.00
08.99
03.00
03.00
05.00
03.00
05.00

für Modelljahr: 1999 / For model year: 1999
für Modelljahr: 2000 / For model year: 2000

Mot. B 5254 T
->Chass. 540000
->Chass. 540000

->Chass. 540000

Allrad / All-wheel Drive

bis Modelljahr: 1998 / To year: 1998
für Modelljahr: 2000 / For model year: 2000

Allrad / All-wheel Drive
ab Modelljahr: 1997 / from modelyear: 1997

ab Modelljahr: 1999 / from modelyear: 1999
ab Modelljahr: 1997 / from modelyear: 1997
bis Modelljahr: 2000 / To year: 2000
Allrad / All-wheel Drive
bis Modelljahr: 2000 / To year: 2000
Allrad / All-wheel Drive

f

f
nur als Ersatz für angegebene OE-Nr. / only for
the listed OE-Numbers

�

�

�f

�

29697 01

29847 01

29848 01

34079 01

26092 01

8 631 159

8631698

8631702

8 649 597

9434263
9434288

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(18)

(24)

(136)

(136)

(45)

(92)

(136)

(45)

(89)

(89)

(89)

(92)

(45)

(92)

(45)

(174)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLVO
11.96

03.00

05.00V70 I Kombi (P80_)

V70 II Kombi (P80_)

-

-

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

mit integriertem Kugellager / with integrated ball bearing

2.5 Bifuel

2.0 T
2.3 T5
2.4, 103 kW
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.4 T
2.4 T AWD
2.4 T5
2.5 T, 154 kW
2.5 T AWD
R 2,5 T AWD
2.4 D, 93 kW
2.4 D, 96 kW
2.4 D5, 120 kW
2.4 D5 AWD, 120 kW
2.4 D5, 136 kW
2.4 D5 AWD, 136 kW
2.5 TDI

2.0 T
2.3 T5
2.4, 103 kW
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.4 T
2.4 T AWD
2.4 T5
2.5 T, 154 kW
2.5 T AWD
R 2,5 T AWD
2.4 D, 96 kW
2.4 D5, 120 kW
2.4 D5 AWD, 120 kW
2.4 D5, 136 kW
2.4 D5 AWD, 136 kW
2.5 TDI
2.4 D, 93 kW

2.0 T
2.3 T5
2.4, 103 kW
2.4 Bifuel
2.4, 125 kW
2.4 T
2.4 T AWD
2.4 T5
2.5 T, 154 kW
2.5 T AWD
R 2,5 T AWD
2.4 D, 93 kW
2.4 D, 96 kW
2.4 D5, 120 kW
2.4 D5 AWD, 120 kW
2.4 D5, 136 kW
2.4 D5 AWD, 136 kW
2.5 TDI

ALL TYPES

10.98

07.01
03.00
03.00
09.01
03.00
03.00
09.01
04.04
04.04
09.02
03.03
05.05
12.01
08.01
03.03
12.05
12.05
03.00

07.01
03.00
03.00
09.01
03.00
03.00
09.01
04.04
04.04
09.02
03.03
12.01
08.01
03.03
12.05
12.05
03.00
05.05

07.01
03.00
03.00
09.01
03.00
03.00
09.01
04.04
04.04
09.02
03.03
05.05
12.01
08.01
03.03
12.05
12.05
03.00

 

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

08.99

 

->Chass. 547726
->Chass. 546642

->Chass. 285999

Chass. 547727->
Chass. 546643->

�f

��¿

��¿

��¿

�g

34079 01

20152 01

28759 01

30498 01

26600 01

8 649 597

8 646 713

3546189

30 714 968

9 465 971

 ∅P Ref.

(24)

(14)

(14)

(14)

(25)

(161)

Ê

X

X

X

X
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VOLVO
03.00V70 II Kombi (P80_) -

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

Achskörperlager / Hub Carrier Bush 

2.0 T
2.3 T5
2.3
2.4, 103 kW
2.4 Bifuel
2.4, 121 kW
2.4, 125 kW
2.4 T
2.4 T5
2.5 T, 147 kW
2.5 T, 154 kW
2.5 R Sport
3.2
2.4 D, 93 kW
2.4 D5, 120 kW
2.4 D5, 136 kW
2.5 TDI

2.3  AWD
2.4  AWD
2.4 T AWD
2.5 T AWD
R 2,5 T AWD
3.0 T AWD
2.4 D5 AWD, 120 kW
2.4 D5 AWD, 136 kW

2.3  AWD
2.4  AWD
2.4 T AWD
2.5 T AWD
R 2,5 T AWD
3.0 T AWD
2.4 D5 AWD, 120 kW
2.4 D5 AWD, 136 kW

2.3  AWD
2.4  AWD
2.4 T AWD
2.5 T AWD
R 2,5 T AWD
3.0 T AWD
2.4 D5 AWD, 120 kW
2.4 D5 AWD, 136 kW

2.3  AWD
2.4  AWD
2.4 T AWD
2.5 T AWD
R 2,5 T AWD
3.0 T AWD
2.4 D5 AWD, 120 kW
2.4 D5 AWD, 136 kW

ALL TYPES

2.3  AWD
2.4  AWD
2.4 T AWD
2.5 T AWD
R 2,5 T AWD
3.0 T AWD
2.4 D5 AWD, 120 kW
2.4 D5 AWD, 136 kW

07.01
03.00
10.00
03.00
09.01
03.00
03.00
03.00
04.04
08.07
04.04
12.02
08.07
05.05
08.01
12.05
03.00

10.00
03.00
09.01
09.02
03.03
08.07
03.03
12.05

10.00
03.00
09.01
09.02
03.03
08.07
03.03
12.05

10.00
03.00
09.01
09.02
03.03
08.07
03.03
12.05

10.00
03.00
09.01
09.02
03.03
08.07
03.03
12.05

 

10.00
03.00
09.01
09.02
03.03
08.07
03.03
12.05

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

 

-
-
-
-
-
-
-
-

09.04

09.03

09.04
09.03

09.04
09.03

09.04
09.03

09.04
09.03

 

09.04
09.03

��¿

�h

��g

��f

��i

�h

��f

26596 01

26599 01

29505 01

29509 01

29510 01

26815 01

29508 01

9 492 181

9 127 363

9 169 204

9 173 761

30 645 401

3 516 122

9 465 975

 ∅P Ref.

(25)

(25)

(25)

(25)

(25)

(1)

(1)

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
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VOLVO
03.00V70 II Kombi (P80_) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

2.5 TDI
2.4 D5, 120 kW
2.4 D, 96 kW
2.4 D5 AWD, 120 kW

2.5 TDI
2.4 D5, 120 kW
2.4 D, 96 kW
2.4 D5 AWD, 120 kW

2.3 T5

2.4 T

2.4, 103 kW

2.4, 125 kW

2.4 Bifuel

2.0 T

2.4 T AWD

R 2,5 T AWD

2.5 T AWD

2.5 T, 154 kW

2.4 T5

2.3 T5

2.4 T
2.4 T AWD

2.4, 103 kW

2.4, 125 kW

2.4 Bifuel

2.0 T

2.5 T, 154 kW
2.5 T AWD

2.4 T5

03.00
08.01
12.01
03.03

03.00
08.01
12.01
03.03

03.00

03.00

03.00

03.00

09.01

07.01

09.01

03.03

09.02

04.04

04.04

03.00

03.00
09.01

03.00

03.00

09.01

07.01

04.04
09.02

04.04

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

Mot. D5252T
Mot. D5244T
Mot. D5244T2

Mot. D5252T
Mot. D5244T
Mot. D5244T2

g
Mot. B5234T3

g
Mot. B5244T3

g
Mot. B5244S2

g
Mot. B5244S

g
Mot. B5244SG

g
Mot. B5204T5

g
Mot. B5244T3 (AWD)

g
Mot. B5254T4 (AWD)

g
Mot. B5254T2 (AWD)

g
Mot. B5254T2

g
Mot. B5244T2

gf
Mot. B5234T3

gf
Mot. B5244T3

gf
Mot. B5244S2

gf
Mot. B5244S

gf
Mot. B5244SG

gf
Mot. B5204T5

gf
Mot. B5254T2

gf
Mot. B5244T2

g

f

27602 01

27605 01

29696 01

29698 01

8624 754
8624754
9492801

30666175
8624755
8683293

30 680 750

30778951

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLVO
03.00V70 II Kombi (P80_) -

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

2.3 T5
2.4 T
2.4, 103 kW
2.4, 125 kW
2.4 D5, 120 kW
2.4 Bifuel
2.0 T
2.4 T AWD
2.4 D, 96 kW
2.4 D5 AWD, 120 kW
R 2,5 T AWD
2.5 T AWD
2.5 T, 154 kW
2.4 T5

2.4 T AWD

2.4 T AWD

R 2,5 T AWD

R 2,5 T AWD

2.5 T AWD

2.5 T AWD

2.3 T5

2.0 T

2.4 T5

2.4 D, 96 kW
2.4 D5, 120 kW
2.4 D5 AWD, 120 kW

2.4 D, 93 kW
2.4 D5, 136 kW
2.4 D5 AWD, 136 kW

2.0 T

03.00
03.00
03.00
03.00
08.01
09.01
07.01
09.01
12.01
03.03
03.03
09.02
04.04
04.04

09.01

09.01

03.03

03.03

09.02

09.02

03.00

07.01

04.04

12.01
08.01
03.03

05.05
12.05
12.05

07.01

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-
-

-
-
-

-

Mot. B5234T3
Mot. B5244T3
Mot. B5244S2
Mot. B5244S
Mot. D5244T
Mot. B5244SG
Mot. B5204T5
Mot. B5244T3 (AWD)
Mot. D5244T2

Mot. B5254T4 (AWD)
Mot. B5254T2 (AWD)
Mot. B5254T2
Mot. B5244T2

g
Mot. B5244T3 (AWD)
09.2001->

f
Mot. B5244T3 (AWD)
Chass. V70FC1 CH 349000->
Chass. V70FC2 CH 349000->

g
Mot. B5254T4 (AWD)
03.2003->

f
Mot. B5254T4 (AWD)
Chass. V70FC1 CH 349000->
Chass. V70FC2 CH 349000->

g
Mot. B5254T2 (AWD)
09.2002->

f
Mot. B5254T2 (AWD)
Chass. V70FC1 CH 349000->
Chass. V70FC2 CH 349000->

Chass. FC1 494641->
Chass. FC2 494816->
bis Modelljahr: 2004 / To year: 2004
Chass. FC1 494641->
Chass. FC2 494816->
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007
Chass. FC1 494641->
Chass. FC2 494816->
ab Modelljahr: 2005 / from modelyear: 2005
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007

Mot. D 5244 T

ab Modelljahr: 2000 / from modelyear: 2000
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007
->Chass. FC1 494640
->Chass. FC2 494815

�

�

�f

�f

�f

29701 01

31031 01

28787 01

31029 01

31337 01

34079 01

30 748 811
8 624 757

30778952

30 680 770

30 776 354

30 741 583

8 649 597

 ∅P Ref.

(32)

(32)

(18)

(18)

(18)

(18)

(63)

(92)

(92)

(89)

(92)

(89)

(92)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1374

VOLVO
03.00V70 II Kombi (P80_) -

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

2.5 TDI

2.4 T

2.4, 103 kW
2.4, 125 kW

2.4 Bifuel

2.4 T AWD

2.5 T AWD

2.5 R Sport

2.3

2.4 T

2.4 Bifuel

2.4 T AWD

2.5 T AWD

2.5 T, 154 kW

2.4 T5

2.5 R Sport

2.3

03.00

03.00

03.00
03.00

09.01

09.01

09.02

12.02

10.00

03.00

09.01

09.01

09.02

04.04

04.04

12.02

10.00

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

09.04

09.04

Mot. D5252T

Chass. FC1 494641->
Chass. FC2 494816->
bis Modelljahr: 2003 / To year: 2003
nicht für / Not for:AWD
Chass. FC1 494641->
Chass. FC2 494816->
ab Modelljahr: 2001 / from modelyear: 2001
bis Modelljahr: 2004 / To year: 2004
Chass. FC1 494641->
Chass. FC2 494816->
bis Modelljahr: 2008 / To year: 2008
Chass. FC1 494641->
Chass. FC2 494816->
bis Modelljahr: 2002 / To year: 2002
Allrad / All-wheel Drive
Chass. FC1 494641->
Chass. FC2 494816->
ab Modelljahr: 2003 / from modelyear: 2003
bis Modelljahr: 2008 / To year: 2008
Chass. FC1 494641->
Chass. FC2 494816->
ab Modelljahr: 2004 / from modelyear: 2004
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007
Chass. FC1 494641->
Chass. FC2 494816->

->Chass. FC1 494640
->Chass. FC2 494815
bis Modelljahr: 2003 / To year: 2003
->Chass. FC1 494640
->Chass. FC2 494815
ab Modelljahr: 2002 / from modelyear: 2002
bis Modelljahr: 2008 / To year: 2008
->Chass. FC1 494640
->Chass. FC2 494815
bis Modelljahr: 2003 / To year: 2003
Allrad / All-wheel Drive
->Chass. FC1 494640
->Chass. FC2 494815
ab Modelljahr: 2004 / from modelyear: 2004
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007
->Chass. FC1 494640
->Chass. FC2 494815
bis Modelljahr: 2008 / To year: 2008
->Chass. FC1 494640
->Chass. FC2 494815
ab Modelljahr: 2005 / from modelyear: 2005
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007
->Chass. FC1 494640
->Chass. FC2 494815
ab Modelljahr: 2004 / from modelyear: 2004
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007
Allrad / All-wheel Drive
->Chass. FC1 494640
->Chass. FC2 494815

�

�

�f

26092 01

28787 01

34079 01

9434263
9434288

30 680 770

8 649 597

 ∅P Ref.

(24)

(24)

(24)

(92)

(162)

(89)

(92)

(92)

(92)

(45)

(89)

(92)

(89)

(92)

(92)

(89)

(92)

(92)

(45)

(89)

(92)

(92)

(89)

(92)

(89)

(92)

(45)

Ê

Ê

Ê
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VOLVO
03.00

11.96 12.98

V70 II Kombi (P80_)

V90 Kombi

-

-

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

Reparatursatz, Federbeinstützlager
Repair Kit, suspension strut 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 
Hydrolager / Hydro Bearing

2.4 T

2.4, 103 kW
2.4, 125 kW

2.4 Bifuel

R 2,5 T AWD

2.5 T, 154 kW

2.3 T5

2.4, 103 kW
2.4, 125 kW

2.4 Bifuel

R 2,5 T AWD

2.4 T5

2.9
2.9, 150 kW

ALL TYPES

2.9
2.9, 150 kW

03.00

03.00
03.00

09.01

03.03

04.04

03.00

03.00
03.00

09.01

03.03

04.04

01.97
01.97

 

01.97
01.97

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-
-

 

-
-

12.98
12.98

 

12.98
12.98

Chass. FC1 494641->
Chass. FC2 494816->
bis Modelljahr: 2003 / To year: 2003
Chass. FC1 494641->
Chass. FC2 494816->
ab Modelljahr: 2001 / from modelyear: 2001
bis Modelljahr: 2008 / To year: 2008
Chass. FC1 494641->
Chass. FC2 494816->
ab Modelljahr: 2002 / from modelyear: 2002
bis Modelljahr: 2008 / To year: 2008
Chass. FC1 494641->
Chass. FC2 494816->
ab Modelljahr: 2004 / from modelyear: 2004
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007
Chass. FC1 494641->
Chass. FC2 494816->
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007

bis Modelljahr: 2004 / To year: 2004
->Chass. FC1 494640
->Chass. FC2 494815
ab Modelljahr: 2001 / from modelyear: 2001
bis Modelljahr: 2008 / To year: 2008
->Chass. FC1 494640
->Chass. FC2 494815
bis Modelljahr: 2008 / To year: 2008
->Chass. FC1 494640
->Chass. FC2 494815
ab Modelljahr: 2004 / from modelyear: 2004
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007
->Chass. FC1 494640
->Chass. FC2 494815
Allrad / All-wheel Drive
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007
->Chass. FC1 494640
->Chass. FC2 494815
Allrad / All-wheel Drive

�

�f

�¿

��g

�

28787 01

34079 01

31094 01

25996 01

12041 01

30 680 770

8 649 597

1 387 188
3 530 341

6 819 537

3 536 226

 ∅P Ref.

(27)

(27)

(34)

(25)

(32)

(63)

(92)

(89)

(92)

(89)

(92)

(89)

(92)

(92)

(92)

(89)

(92)

(92)

(89)

(92)

(45)

(92)

(45)

Ê

Ê

X

X

Ê
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VOLVO
05.08

03.00

XC60

XC70 CROSS COUNTRY

-

-

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

Hydrolager / Hydro Bearing

T6 AWD, 210 kW
2.4 D AWD

ALL TYPES ausser/except for : 
2.4  AWD

2.4 T XC AWD, 147 kW
2.5 T  XC AWD
2.4 D5 XC AWD
2.4 D5 AWD

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
2.4 T XC AWD, 142 kW

2.4 T XC AWD, 142 kW

2.4 T XC AWD, 147 kW
2.5 T  XC AWD
2.4 D5 XC AWD
2.4 D5 AWD

2.4 T XC AWD, 147 kW

2.4 T XC AWD, 147 kW

2.4 T XC AWD, 147 kW
2.5 T  XC AWD
2.4 D5 XC AWD
2.4 D5 AWD

2.5 T  XC AWD

05.08
05.08

 
03.00

03.00
09.02
09.02
12.05

 

 
11.97

11.97

03.00
09.02
09.02
12.05

03.00

03.00

03.00
09.02
09.02
12.05

09.02

-
-

 
-

-
-
-
-

 

 
-

-

-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-

 
09.03

09.02

 

 
09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung
/ For vehicles without electronic suspension 
control
für Fahrzeuge ohne Niveauregulierung / For 
vehicles without ride height adjustment
Getr. / GBox: TF-80SC AWD

f
Allrad / All-wheel Drive

�

f
g

f

�¿

��¿

��¿

�g

�

�

31765 01

20152 01

30498 01

26600 01

26597 01

12043 01

29696 01

29698 01

29701 01

31031 01

8 646 713

30 714 968

9 465 971

9 200 154

6 801 722

30 680 750

30778951

30 748 811
8 624 757

30778952

 ∅P Ref.

(14)

(14)

(14)

(25)

(25)

(32)

(32)

(32)

(32)

(32)

(63)

(63)

(63)

(129)

(124)

(45)

Y

X

X

X

Y

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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VOLVO
03.00

10.02

XC70 CROSS COUNTRY

XC 90

-

-

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Federbeinstützlager / Suspension Strut Support Bearing 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Lagerung, Lenker / Control Arm-/Trailing Arm Bush 

Motorlager / Engine Mounting 

Motorlager / Engine Mounting 

für Querlenker / For control arm

für Querlenker / For control arm

Hydrolager / Hydro Bearing

2.4 T XC AWD, 147 kW
2.5 T  XC AWD

2.4 D5 XC AWD

2.4 D5 AWD

2.4 T XC AWD, 147 kW
2.5 T  XC AWD
2.4 T XC AWD, 142 kW

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES ausser/except for : 
D5, 120 kW

2.5 T
D5, 120 kW
D5, 136 kW
D5, 120 kW

2.5 T
T6

03.00
09.02

09.02

12.05

03.00
09.02
11.97

 

 

 

 
04.09

10.02
10.02
05.06
04.09

10.02
10.02

-
-

-

-

-
-
-

 

 

 

 
-

-
-
-
-

-
-

09.02

09.02

09.02

 

 

 

 

Chass. 190261->

->Chass. 190260

01.1999->

für OE-Nummer / For OE number 30645845
für OE-Nummer / For OE number 30645846

für OE-Nummer / For OE number 30645845
für OE-Nummer / For OE number 30645846
für OE-Nummer / For OE number 31201004
für OE-Nummer / For OE number 31201005

Chass. CH 292342->

�

gf

�

�f

�f

�f

��¿

�f

�g

�

28787 01

31029 01

31337 01

34079 01

30498 01

30757 01

30758 01

26597 01

29696 01

29698 01

30 680 770

30 776 354

30 741 583

8 649 597

30 714 968

31 201 003

30 639 368

9 200 154

30 680 750

30778951

 ∅P Ref.

(18)

(18)

(18)

(18)

(14)

(25)

(25)

(25)

(32)

(32)

(139)

(139)

(63)

(137)

(137)

(137)

(137)

(137)

(137)

Ê

Ê

Ê

Ê

X

X

X

Y

Ê

Ê
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VOLVO
10.02XC 90 -

Motorlager / Engine Mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Getriebelager / Gearbox mounting 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Automatikgetriebe
Mounting, automatic transmission 

Lagerung, Schaltgetriebe
Mounting, manual transmission 

2.5 T
D5, 120 kW
D5, 136 kW
D5, 120 kW

D5, 120 kW

D5, 136 kW

T6

2.5 T

2.5 T

10.02
10.02
05.06
04.09

10.02

05.06

10.02

10.02

10.02

-
-
-
-

-

-

-

-

-

Chass. 472832->

ab Modelljahr: 2003 / from modelyear: 2003
bis Modelljahr: 2010 / To year: 2010
Allrad / All-wheel Drive

Allrad / All-wheel Drive
ab Modelljahr: 2004 / from modelyear: 2004
bis Modelljahr: 2007 / To year: 2007

�

�f

�f

�

�f

�

29701 01

31029 01

31337 01

31030 01

34079 01

28787 01

30 748 811
8 624 757

30 776 354

30 741 583

8671633
8672453
9161149

8 649 597

30 680 770

 ∅P Ref.

(32)

(18)

(18)

(24)

(24)

(27)

(89)

(92)

(45)

(45)

(89)

(92)

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê

Ê
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

10001 01

10010 01

10011 01

10021 01

10024 01

10027 03

10031 01

10036 01

10063 01

10064 01

10066 01

10071 02

10072 01

10076 02

10079 01

10080 01

10083 01

10084 01

10085 01

10090 01

10091 01

10098 01

10119 01

10125 02

10126 03

10127 01

10131 01

10132 03

10134 02

10137 01

10174 01

10177 01

10180 01

10188 01

10190 01

10193 02

10194 02

10196 01

10197 01

10198 01

10202 01

10203 02

10205 02

10206 01

10207 01

10208 01

10215 01

10222 01

10239 01

10240 02

Arithmetische Liste / Part number list

MERCEDES-BENZ

ALFA ROMEO

ALFA ROMEO

AUDI

AUDI

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

AUDI
VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
SVW
AUDI

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN
AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

SEAT
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

SEAT
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

FORD
SEAT

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
VOLKSWAGEN - 
SVW
SEAT

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

SEAT
VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

526 536 550

559 620 625
627 629

1 6 7

1 7

28 31 116

119
13 24 28

11 172

1235 1237 1239
29 32 117

120

12 21 24

27 34 36
171 174 177

11 14 20

169 172

21 25 33
35

11 20 23

26 34 35

172 177
1235 1238 1239

24 24 28

34 36 184

22 26 34
35

10 19 171

1235 1237 1238

28 31 116
119

29 31 116

119

14 17 169
172

14 17

22 25 33
35 183

11 20 30

32 172

24 27 35
36 184

25 28

1237 1241 1284

10 13 19

1235 1237 1239

10 14 17
20 169 171

1235 1237 1239

1324

13 17 19

169 171
11 15 18

20 170 172

1236 1238 1240

11 15 18
20 170 172

1236 1238 1240

12 20

1236 1238 1240
12 21 23

27 34 35

1295 1296

1011

1173 1219 1243

1246
1173 1219

985 986 993

1000 1011
1160 1176 1178

1181 1243 1247

1276 1277 1316

1165 1176 1181
1244 1247 1316

1235 1237 1239

1243 1246

1011

1165 1172 1218

1296 1297

437

972 984 985

992 1000 1010
1160 1164 1174

1177 1179 1188

1241 1245 1274

1277 1286 1315
1159 1170 1283

36 38 178

180
984 986 987

993 994 1000

1001 1010 1011

1024 1026 1029
1030 1044

1149 1154 1160

1164 1170 1174

1177 1179 1182
1188 1189 1216

1230 1233 1241

1245 1275 1315

1318 1319

1322

984 993 1000
1010

1160 1171 1174

1179 1217 1242

1245 1275 1315
1320

1272 1273

1223 1224

1223 1224

1272 1273 1284

1011

1165 1176 1178

1189 1316
984 985 992

1010

1170 1173 1179

1216 1314
1164 1170 1174

1179 1241 1244

1314
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Arithmetische Liste / Part number list

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

10241 01

10242 01

10452 01

10453 02

10454 01

10463 01

10473 01

10474 01

10476 01

10480 01

10482 03

10483 01

10484 01

10517 02

10529 01

10530 01

10531 01

10532 01

10546 01

10546 02

10550 01

10551 01

10553 01

10553 02

10556 01

10559 01

10559 02

10560 01

10573 01

10609 02

10612 01

10621 02

10629 01

10636 01

10637 01

10639 01

10640 01

10641 01

10642 01

10644 01

10669 01

10844 02

10849 01

10850 01

10851 01

10852 01

10853 01

10855 01

10859 02

10862 02

10863 01

10902 01

10959 01

10969 03

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

VOLVO

BMW

OPEL

VAUXHALL

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

1159 1169 1283

1272 1273

276 311

210 215 217

222 225 230

234 236 240
244 338 340

210 215 218

222 225 333

211 225 231
245 277 282

287 290 290

311 314 314

314
211 215 222

277 281

211 215 222

277 277 281
277 311 320

269 304

191 194 197

200 203 205

209 214 217

221 224 229
233 236 240

244 250 255

260 265 269

275 280 284
288 304 310

313 321 326

328 332 335

337 340 341
1326 1328 1331

1333 1334 1335

1339 1340 1341

1342 1343 1344
1345

191 194 197

200 203 205

210 214 217
221 224 229

233 236 240

244 250 255

261 265 270
275 280 293

296 330 332

337

819 821 822
824

1110 1112 1127

1128

210 215 217
221 225 229

233 236 240

244 275 280

284 288 332
335 337

267 271 278

302 309 319

272 278

271 278

272 278 309

309 318

199 205

198 204

267

267 302

199 203 205

330

198 202 204
329

267 302

207 213 216
219 223 331

334

207 212 216

219 223 331
334

199 203

198 202 204

266 270 277

302 329

303

267 303

268 272 279
283 288 303

309 312 319

201 204 206

268 303

269 303

200 203 205

273 279 310

268 303

274 280 310

200 203 205

217 269 304

332 335
200 203 205

208 213 216

220 223 227

235 238 242
330 331 334

679 680

522 527 537
551 560 621

625 630 702

550 620 684

687 702
684 687

684 702

684 702

684 687 702

526 536 550

560 621 625

627 629
527 537 550

560 621 625

627 630

560

677 680 697

676 679

522 527 538

616 621 626

627
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

10970 01

10971 01

10979 01

10982 01

10983 02

10984 01

10985 01

10990 02

11000 01

11006 01

11007 01

11009 01

11010 01

11011 01

11017 01

11020 01

11021 01

11027 01

11028 01

11029 01

11030 01

11031 01

11034 01

11035 01

11036 01

11037 01

11039 01

11040 01

11041 01

11042 01

11044 01

11045 01

11048 01

11049 01

11051 01

11052 01

11103 01

11106 01

11116 01

11117 01

11118 01

11119 01

11120 01

11123 01

11151 01

11152 01

11174 01

11213 02

11214 02

11215 02

11219 02

11226 01

Arithmetische Liste / Part number list

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

OPEL

VAUXHALL

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

520 523 528

539 552 616
622 699

520 523 528

539 553 617

622 626 627
699

524 530 542

555 566 573

604 607 617
622 626 628

524 532 543

618 623 627

628
521 525 532

543 618 623

628

555

521 525 532

544 618 623
629

677 679

677 680 697

681 685

681 685

552

520 523 527
538 552 616

622 626 627

699

553

521 524 530

542 555 566
573 580 590

595 617 622

626 628 633

699
555 566 573

604 607 705

521 524 530

543 555 566
574 581 590

595 601 617

623 626 628

634 642 706
709

525 533 545

557 618 624

629 677 697
533 545 557

567 574

534 545 557

567 574
525 534 546

557 619 624

629

525 534 546
558 567 574

582 591 596

604 619 634

643 678 697
700 706

525 534 546

525 534 547

567 574 619
624 682

526 535 547

558 567 574

604 619 634
643 678 697

700 706

678 697

678 698

535 547 619
624 678 680

698

526 535 547

678
678 680

522 526 535

547 567 575
604 607 619

624 627 629

635 643 682

700 706
547 619 683

686 700

535 548 558

619
766 768 770

772 773 775

776

1088 1089 1091
1092

535 548 558

619

568 575 605
608 635 643

707

697

527 537 551

560 673 679

681 698 702

538 616

520 522 527

538 616 621

538 616

522

522

521 524 531

543 555 566
574 604 607

618 623 626

628 634 642

700 706
556

553

696

523 552

523 527 564

572 603 606

698

523

523

552
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Arithmetische Liste / Part number list

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

11233 01

11244 01

11267 01

11270 01

11272 01

11287 01

11290 01

11297 01

11299 02

11308 01

11315 01

11345 02

11346 02

11374 01

11533 01

11576 02

11590 01

11602 03

11663 01

11673 01

11674 01

11675 01

11756 04

11976 01

11977 01

11978 01

11979 01

12032 01

12033 01

12037 01

12041 01

12043 01

12081 01

12082 01

12142 01

12143 01

12191 01

12192 01

12194 01

12195 04

12200 01

12220 02

12228 01

12237 01

12238 02

12254 03

12255 01

12259 02

12260 01

12261 01

12263 02

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

RENAULT

CITROËN

PEUGEOT

OPEL

VAUXHALL
FORD

FORD

FORD

FORD

VOLVO

SAAB

SAAB

SAAB

SAAB

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

PEUGEOT

CITROËN
PEUGEOT

RENAULT

RENAULT

OPEL

VAUXHALL

OPEL
VAUXHALL

DAEWOO

OPEL

VAUXHALL

DAEWOO

OPEL

VAUXHALL

HOLDEN

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL
VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

521 524 531

543 555 566
574 604 607

618 623 626

628 634 642

700 706
677 679 697

568 575 635
643 678 698

707

568 643 683

701 707
548 619 683

686 689 701

681 685

681 685

682 686

682 686

552

548 559 620

570 576 637
644

570 577 583

592 596 602

605 608 610
612 637 644

654 662 708

728 729 730

731 732 733
730 731 733

911 913

371 373 374

376 377

864 866 868

869
818 820 825

1109 1111 1129

410 411 418

449
412 450 451

452 453 454

455

411 412 413
418 449

416 440 441

442 443 444

1326 1327

968 970

968 970

970 971

970 971

1326 1327

1326 1327

1329 1331 1333

1334 1339 1340
1341 1342 1343

1344

1342 1343 1344

1345 1363 1375
1336 1337 1344

1346 1348 1357

1368 1376

876 879 880

347

853

915 951

915

818 820 825
1109 1111 1129

818 820 825

1109 1111 1129

383
807 809 811

812 813

1085 1087

383
807 809 811

814

1085 1086 1087

467
766 768 770

772 773 775

776

1088 1089 1091
1092

808 809 811

812 813 814

1085 1086 1087
766 768 770

772 773 775

776 796 830

832
1088 1090 1091

1092 1107 1113

1114

819 821 825
1110 1112 1129

819 821 825

1110 1112

801 808 810
811 812 813

814

1085 1086 1087

1126
820 821 823

824

1111 1112 1127

1128
766 768 770

774 796 831

833

1088 1090 1092
1093 1108 1113

1115

767 769 771

772 774 796
831 833

767 769 771

772 774 781

831 834
1089 1090 1093

1094 1114 1115

801 802 808

810 812 813
814
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

12271 01

12292 01

12362 01

12389 01

12394 01

12395 01

12399 01

12400 01

12422 01

12508 01

12509 01

12516 01

12517 01

12518 01

12578 01

12593 01

12594 01

12595 01

12597 01

12608 01

12624 01

12650 01

12813 01

12871 01

12872 01

13046 01

13049 01

13050 01

13076 01

13077 02

13081 01

13082 01

13083 01

13093 01

13106 02

13135 01

13157 01

13169 01

13205 02

13208 01

13209 01

13228 01

13269 02

13277 01

13281 01

13282 01

13282 02

13286 01

13292 01

13306 01

13307 01

13309 01

13442 01

Arithmetische Liste / Part number list

VAUXHALL

BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

MERCEDES-BENZ

BMW

BMW

BMW

BMW

BRILLIANCE BMW
BMW

BRILLIANCE BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

ALPINA

BMW
ALPINA

BMW

BMW

BMW

BMW

ALPINA

BMW

BRILLIANCE BMW

BMW

MERCEDES-BENZ

1108 1109 1128

282 287

568 575 605
635 643 707

698

535 548 568
620 624 683

701

568 575 635

631 640

648 657 687

208 213 220

223

685 687

685

572 578 606
608 640 647

708

570 637 645

570 577 583

592 596 602

605 637 645

690
682 686

520 523 529

540 554 564
521 523 529

540 554 565

617 622 627

699
521 524 529

541 554 565

522 525 532

544 556 566
618 623 629

700

553

548 620 624

683

682 686

209 214 221

224 286 290

314 314 314

710 712 713
715 716 718

728 729 730

731 732

729 730 731
732 733

211 225 277

282 311 311

320 320
202 202 204

204 206 206

206 212 218

218 222 225
333 333

193 195 195

212 216 218

218 218 223
226 231 231

231 234 234

211 216 222

277 282
202 204 270

304

319

229 240 244

275 280 284

289 310 313
319 342

210 215 221

234 240 275

280 332 335
302

682 686

199

270 275 281

285 289 304
310 319 326

330

274 280

208 213 220

223 227 232

235 238 242

323 336 339
341

343

208 213 217

220 224 227
232 235 238

242 330 336

339 341

343
312

210 215 221

285
192 195 195

212 218 226

231 237 245

252 252 257
257 263 266

266 287 290

322

274 280

272 278

8 9

283 288 341

8 9

283 287 341
272 279 309

318

276 281

312 342

9

283 288 292
296 305 307

312 315 325

342

345
273 279 310

520 524 530

541 555 617
622 628 632
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Arithmetische Liste / Part number list

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

13443 01

13445 01

13449 01

13461 01

13477 01

13499 01

13525 01

13647 01

13648 01

13653 01

13660 01

13661 01

13662 01

13664 01

13690 01

13710 01

13711 01

13712 01

13713 01

13714 01

13760 01

13809 01

13832 01

13838 01

14030 01

14192 01

14252 01

14308 01

14313 01

14354 02

14355 01

14360 02

14361 02

14378 01

14383 01

14389 01

14400 01

14507 01

14516 01

14524 01

14530 01

14540 01

14541 01

14554 01

14555 03

14563 01

14602 01

14653 01

14675 01

14677 02

14678 02

14679 01

14680 01

14681 02

14688 01

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

VOLKSWAGEN

BMW

BMW

BMW

MERCEDES-BENZ

AUDI

AUDI

SEAT
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI - FAW AUDI

SKODA
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
SVW
AUDI

AUDI - FAW AUDI

SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
SVW
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

SEAT
VOLKSWAGEN

AUDI

OPEL

VAUXHALL

OPEL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL
OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL
VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

677 679

677 680

681 685

683 689 701

571 637 645

559

731 733

12 21 30

32 117 120
173

24 28

183

30 32 117

121

30 32 118
121

30 33 118

122

31 33 33
119 119 119

122 122

12 173

1236 1238 1240
15 18 170

173

15 18 170

173
15 18 170

173

15 18 170

173
15 18 170

174

10

1235 1237 1239
211 218 225

284

274 280

683

30 32 118

121

65 74 127

141
994

1177 1181 1272

1273 1317

1296 1297

985 993 1000

1011
1160 1177 1178

1181 1244 1247

1276 1316

985 986 993
1000

1161 1177 1178

1181 1276 1316

985 986 987
988 993 1000

1161 1177 1178

1181 1244 1247

1276 1278 1316
985 986 994

1295 1296 1297

1223 1224

1244 1247

1299 1302 1304

21 183

23 29 32

34 35 117

120 184
29 116

29 31 34

35 116 120
183

60 69 122

136 165 167

187
1046

1247 1251 1256

1259

1322 1323

60 69 78
86 92 97

100 122 136

165 168

185 187
990 991

1046

1248 1252 1256

1259
1322 1323

1297 1300 1302

1297 1300 1303

983

1228 1273

14 17

808 809 811

813

1086
809 810 812

813 814

767 769 771

774 797 809
831 834

1086 1089 1090

1093 1108 1114

1116
802

1118

802 828

1119 1132
767 769 771

772 774 775

776 832 834

1089 1090 1093
1114 1116

803

1119

767 769 771
774 797 832

834

1089 1091 1093

1108 1114 1116
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

14692 01

14698 01

14699 03

14711 01

14722 01

14726 01

14728 02

14766 01

14775 01

14784 01

14786 01

14796 01

14798 01

14876 01

14886 01

14892 01

14929 01

14993 01

15313 01

15447 01

15448 01

15449 01

15469 03

15487 01

15647 01

15885 01

15921 01

15923 01

15927 01

16053 02

16056 02

16058 01

16061 01

16062 01

16063 01

16597 01

16598 01

16612 01

16660 01

16670 01

16914 01

16950 01

16951 01

Arithmetische Liste / Part number list

OPEL

VAUXHALL

HOLDEN

HSV
OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

SAAB
VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

DAEWOO

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

CITROËN

PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT

CITROËN
PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT

PEUGEOT

BMW

BMW

BMW

VOLVO

VOLVO

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BRILLIANCE BMW
AUDI

VOLKSWAGEN

BMW

BMW

HOLDEN

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL
OPEL

OPEL

VAUXHALL
OPEL

VAUXHALL

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

AUDI

BMW

BMW

BMW

767 769 771

773 774 832
834

1089 1091 1093

468 469 470

471 472
487 488 489

818 820 822

823 825

1109 1111 1126
1127 1129

796 830 832

1107 1112 1114

835 836 838
964 966

1134 1135 1137

766 768 770

772 773 808
809 811 813

830 833

1085 1086 1087

1088 1090 1091
1092 1108 1109

1113 1115 1128

383

766 768 770
773 808 810

811 813 814

830 833

1087 1088 1090
1092 1093 1113

1115

819 821 822

824 825
1111 1112 1127

1128 1129

360

855 857
348 349 371

372 373 374

375 377

899 900
347 369

853 854

348 349 371

372 373 374
375 377

899 900

360 361 366

369 370
857 874 875

877 879 880

881 882 887

897
877 878 879

880

285 289 313

285 289 313

311

1336 1338

1336 1338 1346
1348 1358 1368

202 206 212

211 225

276 281 311

319

276 281 311
319

286 289

211 215 222
230 234 240

245 333 335

338 340

319

209 214 221

224 229 233

239 243 274
279 337 340

344

13 16 19

21 25 28
36 174 177

184

1296 1297

212 216 218
223 226 287

291 314 333

319

467 468 473

474

776 778 781

783 785 797
799 804 805

814 828 835

836 837 849

1094 1095 1097
1098 1106 1117

1119 1123 1132

1133 1135 1136

1146
797 802 803

828

1118 1119 1121

1132
835 836 838

1134 1135 1136

822 824

796 830 833

1108 1113 1115

822 824

1127 1128
1159 1170 1284

16 18 170

174
1223 1224 1227

1228

1172 1176 1180

1218 1243 1246
14 17 65

73

314

230 244 275

281 285 310

313 326
201
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Arithmetische Liste / Part number list

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

16956 01

16957 01

16974 01

16984 01

16985 01

16987 01

16989 01

16990 01

16992 01

17355 01

17451 02

17452 01

17463 01

17465 01

17554 01

17555 01

17593 01

17628 02

17629 02

17635 01

17636 02

17650 01

17655 01

17656 01

17659 01

17661 01

17662 01

17663 01

17672 01

17680 02

17681 01

17682 02

17683 01

17697 01

17701 01

17702 01

17703 01

17704 01

17705 01

17857 01

17921 01

17960 01

17961 01

17962 01

17974 01

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

SEAT
VOLKSWAGEN

CITROËN

PEUGEOT
CITROËN

PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT
CITROËN

PEUGEOT

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

AUDI

FORD

SEAT

SKODA

SMART

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI - FAW AUDI

SKODA
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
SVW
AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN
AUDI

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

FORD

SEAT
VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI
SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

FORD

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

199 203 205

207 213 268
273 279 303

310 330 331

334

199 203 205
208 213 216

220 268 273

279 303 310

330 331 334
336 339

201 204 206

312 342

284 288

209 214 221

224

312

268 303

209 214 221

224 274 280
310

983

1228 1273 1274

1278
368

853 854

347 368

853 854
368

853 854

360 369 370

376 378
853 854 856

857 865 866

868 869 874

875 877 879
880 881 882

883

537 551 621

625
551 621 625

634 642

710 711 713

714 716 718

720 721 722
1224 1225 1226

710 711 713

714 716 718

720 721 722
1224 1225 1226

1242 1245

38 177 180
437

972 983 984

985 992 997

998 999 1000
1001 1010 1011

1024 1025 1029

1030

1054 1055 1056
1057

1149 1154 1160

1164 1168 1174

22 34

31 33 119

122

31 33 119

60 69 78

87 93 122

136 165 168
185 187

1046

1248 1252 1256

1259
1322 1323

61 70 123

136 165

1248 1252

60 69 122
136 165

1247 1251 1256

17 22 25

29 31
1298 1301 1303

1299 1302 1304

1298 1301 1303

1298 1301 1303

437

972

1286

16 19 170
174

65 74 127

141

1047
1249 1253

67 76

1048

1250 1255
68 68 77

77 134 148

1251 1251 1255

1255
68 68 77

77 132

1251 1255

64 73

410 411 418

449

533 544 556
618 623 629

565 573 603

607 632 641

581 591 596
634 642 709

522 526 536

549 559 570

576 605 608
620 625 627

629 637 644

679 680 684

690 698 701
708

565 573 603

607 632 641
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

17975 01

17978 01

17979 01

17982 01

18414 02

18415 04

18852 01

18869 01

18870 02

19129 01

19246 01

19247 01

19257 01

19258 01

19307 01

19319 01

19718 01

19941 01

19946 01

20018 01

20021 01

20022 01

20034 01

20092 01

20094 01

20099 01

20123 01

20128 01

20130 01

20152 01

20278 01

20281 02

20375 01

20578 01

20641 02

20965 01

20994 02

21022 01

21025 01

21026 01

21070 01

21074 01

21085 01

21107 01

21113 01

21114 01

21115 01

21155 01

21156 01

21206 01

21217 01

21218 01

21236 01

Arithmetische Liste / Part number list

MERCEDES-BENZ

BMW

BRILLIANCE BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

VOLKSWAGEN
MERCEDES-BENZ

VOLKSWAGEN

CITROËN

PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT

PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

FORD

MERCEDES-BENZ

FIAT

FIAT

FIAT

FIAT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

SAAB

SAAB

RENAULT

BMW

MERCEDES-BENZ

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

VOLKSWAGEN
MERCEDES-BENZ

VOLKSWAGEN

BMW

BMW

CITROËN

PEUGEOT

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

AUDI

SEAT
SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
VOLKSWAGEN - 
SVW
AUDI

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SKODA

VOLKSWAGEN
MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

VOLKSWAGEN

565 573 604

607 633 641
227 232 235

238 242 336

339

343
635 643 683

687 689 701

731 733

533 545 556

533 545 556
567

728 729 730

731 732

713 714 718
720

1225 1226 1227

711 712 714

715 717 719
1298 1301 1303

349 350 367

858 865 868
869 875 878

879 880

360

855 857 858
372 373 374

376 377

865 866 868

869
886

372 373 374

376 378
865 866 868

869

533 545 556

618 624
711 712 714

715 717 719

441 442 443

444
633 642

406

406

406

406

916 944

905 906 907

909 917

905 906 907
909 910 934

936 937 942

1330 1332 1339

1340 1341 1342
1343 1344 1345

1329 1332 1333

1334 1339 1340

1341
1326 1328 1331

1333 1334 1339

1340 1341 1342

1343 1344 1345

1335 1337 1346

1347 1352 1356
1360 1367 1370

1376

967 968

967 968 970

905 906 907
908 909 934

935 936 937

938 945

207 213 219
331 334

711 712 714

715 717 719

1224 1225 1227
720 721 722

1225 1226

650 688 691

1300 1302 1304

207 213 219

283

349 350 369

370 372 374
377 378

865 866 868

869 899 900

564 572 603
606 630 640

705

564 572 603

606 705
729 730

36 38 178
180

1001 1011

1024 1026 1029

1030 1045
1149 1155 1182

1189 1230 1233

1318 1319

1322

67 67 76

76 131 145

1048
1251 1255

67 76 84

90 95 129

143
1047

1250 1254

522 526 643

568 575 605

635 643 707

568 575

522 526 535

548 569 575

620 624 629
635 644 683

701 707

605 707

1169
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

21379 02

21380 02

21381 01

21382 01

21383 01

21413 01

21419 01

21421 01

21486 01

21549 02

21556 01

21677 01

21737 01

21776 02

21793 02

21797 01

21798 01

21802 01

21808 01

21810 01

21811 01

21812 01

21813 01

21814 01

21815 01

21839 01

21854 01

21930 01

21932 01

21937 01

21978 01

21979 01

21990 01

21997 01

21998 01

22010 02

22013 01

22014 01

22015 01

22018 01

22019 01

22020 01

22021 01

22022 01

22023 01

22025 01

22035 01

22036 01

22064 01

22065 01

22068 01

22072 01

22095 01

22116 01

22118 01

22119 01

22120 01

22123 01

22124 01

22134 01

22214 01

22304 01

BMW

BRILLIANCE BMW
BMW

BRILLIANCE BMW

BMW

BRILLIANCE BMW

BMW

BRILLIANCE BMW

BMW

BRILLIANCE BMW

SEAT

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

AUDI

OPEL

VAUXHALL

SEAT

VOLKSWAGEN

ALPINA

BMW

MERCEDES-BENZ

AUDI

VOLKSWAGEN

OPEL

VAUXHALL
AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

ALFA ROMEO

VOLKSWAGEN

BMW

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

CITROËN

FIAT

PEUGEOT

MERCEDES-BENZ

AUDI

SEAT

OPEL

VAUXHALL

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

FORD

FORD AUSTRALIA

FORD
FORD AUSTRALIA

FORD

FIAT
LANCIA

FIAT

LANCIA

FIAT
LANCIA

LANCIA

FIAT
SEAT

FIAT

FIAT

FIAT

LANCIA

FIAT

PEUGEOT

BMW

AUDI

VOLKSWAGEN
MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

OPEL

VAUXHALL

BMW

OPEL

VAUXHALL

FORD

FORD

FORD

ALFA ROMEO

MERCEDES-BENZ

BMW

MERCEDES-BENZ

AUDI

SKODA

228 233 235

239 243 323
343

228 233 235

239 243 323

343
228 233 236

239 243 323

337 340

343
228 233 236

239 243 323

337 340

343
208 214 220

224 227 232

235 238 242

323 330 336
339 341

343

983

1228 1273 1274
1278

1180

63 71

835 836 838

1134 1135 1137
983 984 986

987 993

1228 1273 1276

1277
8 9

286 290 314

317

569 575

65 74 127

141

1249 1253
822 823

1126 1127

36 38 177

180
997 998 999

1001 1011

1024 1025 1029

1030
1149 1154 1182

1189 1230 1233

1283

733 735 736

4

1299 1301 1304

282 287 341

905 906 907

908 909 933

935 936 937

938 942 945
944 945

944 945

926 927

926 927

952

362 363 364

365
389 390 391

392

890 892 893

894 895
690

63 72

992 1008 1009

832 834 835
837 838

1114 1116 1134

1136 1137

569 575 636

683 687

707

409 420 421

438

465
420 439 450

465

414 415 416

418
402 403 404

501

402 403 404

501
387

503

501 503

397

992 1008 1009

406

387

397 398
504

386 396

886

312

125 139
1249 1253 1256

561

561

561

818 820 822

823 825

1110 1111 1127

1128 1129
283

822 823

1127 1128
409 420 421

438 449 455

409

458 459

4

569 575

288

734 736 737

62 71 124
138 166 168

1046
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

22357 01

22388 01

22392 01

22399 01

22401 01

22402 01

22407 01

22421 01

22423 01

22477 01

22479 01

22480 01

22483 01

22491 01

22493 01

22494 01

22496 01

22498 01

22499 01

22500 01

22502 01

22503 01

22504 01

22506 01

22509 01

22513 01

22620 01

22621 01

22622 01

22623 01

22624 01

22625 01

22626 01

22627 01

22630 01

22633 01

22634 01

22637 01

22652 01

22755 01

22756 01

22764 01

22845 01

22884 01

22899 01

23067 01

23565 01

23711 01

24502 01

24512 01

24548 01

24597 01

24599 01

24609 01

24610 01

24636 02

24725 01

24731 01

24769 01

Arithmetische Liste / Part number list

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

NISSAN

RENAULT

AUDI

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
MERCEDES-BENZ

VOLVO

MERCEDES-BENZ

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

PEUGEOT

PEUGEOT

PEUGEOT

PEUGEOT

PEUGEOT

PEUGEOT

PEUGEOT

CITROËN
PEUGEOT

CITROËN

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL
VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

AUDI

SEAT

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

OPEL

VAUXHALL
OPEL

VAUXHALL

MERCEDES-BENZ

VOLVO

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

BMW

BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

RENAULT

CITROËN

PEUGEOT

FORD

MERCEDES-BENZ

SAAB

VOLKSWAGEN

OPEL

VAUXHALL

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

RENAULT

FIAT

LANCIA

688

684 687

758
918 919 922

923 948 953

38

1182 1189
689

614 651 659

688 692 693
695 703

741

583 592 610

612 690 692

709
1350 1364

561

910 912 913

944 947 948

914 920 921

915 920 921

926 928

944

949 950

952 953

952

952

855 857 874

875

886

881 882 883

886

887

881 882 883

881 882

347 368

853 854

369 370

776 779 781

783 849

1094 1096 1099
1146

777 779 781

783 849

1094 1096 1099
1146

777 779 781

1094 1096 1099

777 779 781
784 850

1094 1096 1099

1146

777 779 782
784 850

1094 1096 1099

1146

40
1002 1012

1151 1156 1185

1191 1231 1234

41

1002 1013

1151 1156 1185
1192 1231 1234

44 45

1003 1003 1013

1013
1030 1032

1154 1159 1188

1194 1233 1234

777 779 782
1094 1096 1099

777 779 782

784 850

1094 1096 1099
1147

561

1335 1337 1346

1347 1357 1367

564 572 705

711 711 713

713 714 714

716 716 718

718 720 720
721 721 722

723

1225 1225 1226

1227
673 674

230 234 236

241 245 338
286 289

638 645

733 736 737

808 810 811

813 831 833
1085 1086 1087

1113 1115 1134

1136 1137

797 802 803
828

1116 1118 1121

1132

944

368

853 854
408 411 412

413 414 415

416 417 418

419 438 449
734 736 737

956 957 969

970
1237 1238 1240

796 830 832

1107 1112 1114
710 712 713

715 716 718

720 721 722

734 736 737

949 950

388
503
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Arithmetische Liste / Part number list

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

24913 01

24914 01

24915 01

24930 01

24956 01

24999 01

25000 01

25032 01

25061 01

25150 01

25151 01

25162 01

25167 01

25176 01

25216 01

25240 01

25266 01

25291 01

25320 01

25346 01

25350 01

25351 01

25352 01

25369 01

25370 01

25371 01

25372 01

25373 01

25374 01

25375 01

25376 01

25377 02

25382 01

25390 01

25396 01

25397 01

25398 01

25401 01

25402 01

25404 01

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

PEUGEOT

BMW

BMW

BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

CITROËN

FIAT

PEUGEOT

CITROËN

FIAT

PEUGEOT

BMW

PORSCHE

FORD

RENAULT

MERCEDES-BENZ

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

FORD
SEAT

VOLKSWAGEN

MINI

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

SEAT

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

OPEL

VAUXHALL

OPEL
VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

OPEL

VAUXHALL

OPEL

OPEL

VAUXHALL

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

682 686 689

682 686 689

682 686

881 882 883

230 237 241
245 338

206 212 219

331 334

206 212 219
331 334

583 708

561

362 363 364

389 390 391

392
889 891 893

894 895

362 363 364

365
389 390 391

392

890 892 893

894 895
230 240 244

285 289 293

297 313 315

903

409 414 415

416 417 418
420 438

926 928

711 712 714
716 717 719

720 721 722

1224 1225 1227

65 74
1250 1254

437

972

1286
743 744

38 177 180

997 998 999
1001 1011

1024 1025 1029

1030

1149 1154 1182
1189 1230 1233

1283

766 768 770

772 773 796
830 833

1088 1090 1091

1092 1107 1113

1115
766 768 770

772 773 775

776 796 830

833
1088 1090 1091

1092 1107 1113

1115

984 986 987

988 993 1000
1010

1160 1164 1171

1175 1178 1180

1189 1217 1242
1245 1275 1277

1315

1320

1299 1302 1304

1300 1302 1302

1304 1304

835 837 838

1134 1136 1137
835 837 838

1134 1136 1137

836 837 838

1135 1136 1137
832 834 836

837 838

1114 1116 1135

1136 1137
777 780 782

784 785 786

787 789 791

793 794 850
851

1095 1096 1098

1099 1101 1102

1104 1106 1107
1147

777 780 782

784

1095 1097 1100
1107

283 288 311

711 712 714

716 717 719

720 721 722

690 694

778 780 782

787 789 791

793 794 850
1101 1102 1104

778 780 782

850

778 780 782
784 850

1095 1097 1100

1147

583 593 597
602 610 638

645 655 663

583 593 597

602 610 612
615 638 645

655 663 690

692 694 696

710
579 589 594

601 609 611

708
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25405 01

25406 01

25407 01

25409 01

25413 01

25427 02

25428 02

25430 01

25432 01

25433 02

25464 01

25569 01

25813 01

25851 01

25852 01

25853 01

25854 01

25859 01

25860 01

25861 01

25864 01

25865 02

25866 01

25867 01

25875 01

25879 01

25880 01

25881 01

25887 01

25888 01

25889 01

25906 01

25907 01

25909 01

25910 01

25916 01

25917 01

25919 01

25926 01

25927 01

25929 01

25930 01

25931 01

25947 01

25948 01

25950 01

Arithmetische Liste / Part number list

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

VOLVO

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

OPEL

VAUXHALL

MERCEDES-BENZ

FORD

BMW

BMW

BMW

BMW

AUDI

SEAT

AUDI
AUDI - FAW AUDI

SEAT

AUDI

AUDI - FAW AUDI
SEAT

AUDI

AUDI

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

BMW

BMW

AUDI

BMW

BMW

AUDI

SKODA

VOLKSWAGEN

BMW

AUDI

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI - FAW AUDI
SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
SVW
AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

BMW

BMW

BMW

BRILLIANCE BMW
AUDI

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

AUDI
AUDI - FAW AUDI

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
SVW
AUDI

AUDI - FAW AUDI

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
SVW
AUDI

571 577 583

593 597 606
638 645 708

571 577 583

593 597 606

608 638 646
655 663 708

571 577 583

593 597 610

612
578 588 594

601 609 611

1335 1337 1346

1347 1357 1367
580 589 595

709

580 590 595

581 591 596

582 591 596

582 592

835 836 837
1134 1135 1136

567 574 604

607 706

441 442

327

325

232 238 336

339
284 288

78 86 92

96 99
990 991

80 87

185 186

990 991
80 87

185 186

990 991

83 90 95
127 141 167

168

67 76 84

90 95 130
131 144 145

155 162 164

169 169

1048
1258 1260

69 78 86

86 92 92

133 134 135
147 148 149

1251 1255 1258

1260

69 78 86
86 92 92

135 149

1250 1254 1258

1258 1261
69 78 135

149

1250 1254 1258

286 289

286 290

64 72

286 290

286 290

65 74 127

141

1047
1250 1254 1258

1260

315

68 77 132

145

1048 1048

1251 1255 1258
1261

61 70 78

87 93 123

137 166 168
185 187

1046

1248 1252 1256

1259
1322 1323

125 139

1249 1253 1257

1259

132 146

132 146

326

228 233 236

239 243
191 194 197

228 233 236

239 243 249

254 260 264
321 324 337

344

12 16 19

23 27 30
32 66 75

118 121 127

141 168 170

174
1047

1299 1302 1304

1298 1301 1303

126 140

187 188

1046
1249 1253 1257

1260

1322 1323

126 140

187 188
1047

1249 1253 1257

1260

1322 1323

78 87 93
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Page

Hersteller
Manufacturer

25978 01

25993 01

25994 01

25995 01

25996 01

25997 01

25999 01

26030 01

26032 01

26033 01

26035 01

26040 01

26043 01

26044 01

26054 01

26055 01

26067 01

26068 01

26069 01

26070 01

26071 01

26074 01

26076 01

26077 01

26078 01

26079 01

26080 01

26081 01

26082 01

26083 01

26084 01

26085 01

26086 01

26087 01

26089 01

26090 01

26091 01

26092 01

26096 01

26098 01

26099 01

26102 01

26103 01

26104 01

26565 01

26567 01

26568 01

26569 01

26572 01

26573 01

26574 01

26577 01

26578 01

26579 01

26580 01

26581 02

26582 01

26587 01

26588 01

26589 01

26590 01

26591 01

26592 01

26593 01

26594 01

26596 01

MINI

FORD

AUDI

AUDI

VOLVO

VOLVO

PEUGEOT

OPEL

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

OPEL

VAUXHALL
OPEL

VAUXHALL

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
FORD

FORD AUSTRALIA
FORD

FORD AUSTRALIA

AUDI

FORD

FORD

BMW

VOLVO

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

AUDI

OPEL

OPEL

MERCEDES-BENZ

SAAB

FORD
SEAT

VOLKSWAGEN

VOLVO

OPEL

VAUXHALL

BMW

BMW

FORD

FORD

FORD

FORD

AUDI

FORD

SAAB

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

CITROËN
PEUGEOT

CITROËN

FIAT
LANCIA

PEUGEOT

OPEL

VAUXHALL
OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

SAAB

VOLVO

BMW

SAAB

SAAB

CITROËN

PEUGEOT

MERCEDES-BENZ

SAAB

VOLVO

743 744

443 444

64 73

64 73

1343 1344 1363
1375

1349 1364

864 865 867
869

823 824

561

734

836 837 839

1135 1136 1138

767 770 773

774 778 780
783 784 785

786 850

1089 1093 1095

1097 1098 1100
1107

613 648 658

702

740

649 658
740

459 460

465 466

423 425 426

456 457
465

30 33 118

121

450 451

414 415 416

418

312

1353 1361

537 551 621

625

615 638 646

655 663 690
692 704

577

577 606 608

638 646

638 646

691

584 593 655
663 691

655 663 704

584 593 597

602 610 612

655 663 704

30 32 118
121

823 824

823 824

613 647 657

963 965

437

972

1287
1337 1338 1347

1348 1360 1369

1374

796 819 821
822 823 830

833

1108 1110 1112

1113 1115
198 204

272 278 309

408 441 442

443 444 445

408 441 442

443 445
441 443 445

424 425 426

37

442 444

964 966

1298 1301 1303

520

733 735 736
737 738

376 377

864 866 867

869 899 900
361 366 367

400 401 405

504

887 896 897
796 822 824

1108 1127 1128

797 799 804

805 814 829
1117 1119 1122

1123 1132

798 799 804

805 814 829
1117 1119 1122

1123 1132

776 779 785

786 798 800
815 849

1096 1097 1098

1117 1123 1146

964 965

1350 1364

226 231 234
237 241 336

338

956 957 968

969
964 966

361

887 896 897
734 736 737

956 957

1353 1361 1371
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

26597 01

26599 01

26600 01

26602 01

26603 01

26604 02

26605 01

26606 01

26608 01

26609 01

26610 01

26611 01

26612 01

26613 01

26614 01

26616 01

26617 01

26618 01

26619 01

26620 01

26621 01

26622 01

26623 01

26624 01

26625 01

26642 01

26652 01

26663 02

26782 01

26783 01

26792 01

26814 01

26815 01

26816 01

26820 01

26821 01

26932 01

26933 01

26934 01

26935 01

26936 01

26937 01

26938 01

26939 01

26960 01

27001 01

27016 01

27017 01

27067 01

27069 01

27070 01

Arithmetische Liste / Part number list

VOLVO

VOLVO

VOLVO

MERCEDES-BENZ

AUDI

OPEL

VAUXHALL

FORD

AUDI

VOLKSWAGEN
AUDI

FORD

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

AUDI

AUDI - FAW AUDI
SEAT

AUDI

AUDI

AUDI

VOLKSWAGEN
AUDI

AUDI - FAW AUDI

SEAT
MERCEDES-BENZ

BMW

FORD

SEAT

VOLKSWAGEN

FORD

MERCEDES-BENZ

FIAT
OPEL

SAAB

HOLDEN

OPEL

SAAB

VAUXHALL

FORD

SEAT

SKODA

VOLVO

SKODA
VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN
BMW

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

SKODA

VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

NISSAN

OPEL
RENAULT

VAUXHALL
NISSAN

OPEL

RENAULT

VAUXHALL
HOLDEN

OPEL

VAUXHALL

BMW

BMW

BMW

AUDI
SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

1376 1377

1353 1361 1371

1352 1360 1370
1376

700

22 25 29
31 34 35

117 120 183

797 802 803

828
1116 1118 1119

1121 1132

424 425 427

38 178 180

1182 1230

22 25 34

35 117 120
184

414 415 416

417 420

80 88 94

81 88 94

81 88 94

126 140 168

1257 1260
733 735 736

737 738

579 588

702

703

81 88 94

185 186

990 991

82 89 94
154 161

82 89 94

155 162

127 141 167
168

1257 1260 1272

82 89 94

153 160 164
185 186 188

991

571 578 606

639 646 708
206 219 271

278 309 318

437

972 984 985
992 1000 1010

1160 1164 1174

1177 1179 1188

1241 1245 1274
1277 1286 1315

441 442 443

444

706

388

826 839 842

845
958 960 962

473

825 839 842
845

958 960 962

1129 1138 1140

1142
424 425 427

989 996
1017 1019 1021

1023

1335 1337 1346

1347 1357 1367
1371

1046

1256 1258

986 987 988
994

1277 1278

301 316 322

326 332 335
1226 1227

613 650 659

1046

1257 1259

1305 1308 1312

1229 1305 1309

1313

1229 1305 1309

1313
760 761

848 849

922 929 930

939 940 950
951 953

1145 1146

760 761

848 849
951

1145 1146

467

787 789 791
793 794 851

1100 1102 1104

1105 1147

190 226 231
234 237 241

246 282 287

291 295 304

307 320 322
232 237

232 237

48 55

976 980 1006

1036 1042

1198 1202 1206
1209 1214 1221

1006

1036 1042

1161 1163 1198
1214 1269 1293

48 55 59

976 980 1007

1015
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Arithmetische Liste / Part number list

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

27071 01

27087 02

27091 01

27092 01

27093 01

27108 01

27109 01

27110 01

27111 01

27119 01

27120 01

27121 01

27122 01

27124 01

27126 01

27128 01

27129 01

27130 01

27131 01

27132 01

27133 01

27134 01

27135 01

27136 01

27137 01

27148 01

27158 01

27170 01

27176 01

27177 01

27180 01

27181 01

27182 01

27183 01

27184 01

27189 01

27191 01

27196 01

27199 01

27218 01

27305 01

27306 01

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

ALPINA

BMW

AUDI

SKODA
AUDI

SKODA

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

AUDI

AUDI

AUDI - FAW AUDI
AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

AUDI

BMW

BMW

AUDI

AUDI - FAW AUDI
VOLKSWAGEN

BMW

BMW

AUDI

AUDI

BMW

ALPINA

BMW

BMW

BMW

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

BMW

BRILLIANCE BMW

BMW

BRILLIANCE BMW

HOLDEN

OPEL

VAUXHALL

MERCEDES-BENZ

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

48 55

976 981 1007
1015

1036 1042 1050

1162 1163 1167

1199 1202 1214
1221 1294

8

315

66 75
1047

128 142 168

1047

36 37
988 995 997

998 999

1031 1045

1183 1190 1231
1233

292 296 305

307

313

313

314

217 332 335

336 339

336 339

284

39 178 181

102 105 110

112 114 150

157 164 166
175

186 188

169 169

14 17 63

72

14 17 63

72
94

38 178 180

1182 1231
37

37

37

228 243

315

150 158 164
166

188

1272

326 328 329

323

125 139

125 139

250 255 261
265 293 297

305 307 316

321

8
251 255 261

265 293 297

293 297 300

305 308
191 194 197

251 255 261

265 294 297

306 308 316
324

45 52 182

974 978 1004

1014
1032 1038 1048

1051

1161 1163 1166

1194 1200 1203
1207 1210 1219

1261 1266 1271

1284 1289 1291

79 87 93
98 101 151

159 164

990 991

208 214 220
224 227 232

235 238 242

323

343
192 195 197

202 204 206

210 215 217

222 225 230
234 236 240

244 251 256

262 265 270

276 281 285
289 294 298

299 301 304

306 308 311

313 316 318
319 322 324

326 328 329

330 332 335

338 340 341
342

344

467 468

797 802 803
828

1116 1118 1119

1121 1132

688

39 179 181

1002
1029 1031

1150 1155 1184

1191

47 53 58
974 979 1005

1014

1034 1040 1049

1052
1197 1201 1205

1208 1212 1262

1267 1271 1285
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

27307 01

27308 01

27309 01

27310 01

27311 01

27312 01

27313 01

27408 01

27436 01

27439 01

27440 01

27451 01

27461 01

27602 01

27603 01

27605 01

27607 01

27608 01

27615 01

27617 01

27627 01

27680 01

27681 01

27682 01

27701 01

27721 01

27722 01

27733 01

27750 01

27755 01

27760 01

27861 01

27862 01

27863 01

27864 01

27866 01

27868 01

27869 01

27871 01

27998 01

28000 01

28199 01

28228 01

28254 01

28649 01

28728 01

28729 01

28759 01

28762 01

28787 01

28788 01

28876 01

28877 01

28878 01

28879 01

28880 01

28881 01

Arithmetische Liste / Part number list

BMW

FORD

BMW

BMW

BMW

AUDI

AUDI

VOLKSWAGEN
FORD

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
VOLKSWAGEN

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

OPEL

VAUXHALL

VOLVO

VOLVO

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
VOLKSWAGEN - 
SVW
SEAT

VOLKSWAGEN
SEAT

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

OPEL

MERCEDES-BENZ

RENAULT

MERCEDES-BENZ

VOLVO

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
FORD

SEAT
VOLKSWAGEN

FORD

SEAT

VOLKSWAGEN
SEAT

VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN

FORD
SEAT

VOLKSWAGEN

FORD

FORD

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

FORD

VOLKSWAGEN

AUDI
SKODA

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

VOLVO

FIAT

VOLVO

BMW

FORD

FORD

MAZDA
RENAULT

RENAULT

RENAULT

LAND ROVER

315

409 420 421

449

207 212 216
219 223 331

334 336 338

284

229 239 243

312

167

167

1272

409 420 421

449
630 640

710 712 713

715 717 719
711 712 713

715 717 719

614 651 660

741

1160 1171 1175
1180 1217 1275

1277 1315

1362 1372

1336 1338 1358

1368

1362 1372

1336 1338 1358

1368

778 780 783
784 785 786

788 790 792

793 794 850

851
1095 1097 1098

1100 1101 1103

1104 1106 1147

1351 1365

1351 1365

39 178 181
989 996 1002

1012

1017 1019 1021

1023 1025 1026
1029 1031 1045

1150 1155 1184

1190 1231 1233

1280 1282
1318 1319

1322 1324

1010

1165 1172 1218

1010

1165 1176 1178
1189 1315

1243 1246

778 783 851

603 606

922 929 930

953
561

1328 1329

639 646

613 649 658
740

437

972

1287

438
972

1287

973

1287
973

1287

1287

438

973

1287

409 420 421
439 450 456

412 413 414

415 416 449

788 790 792
793 851

1101 1103 1104

1106 1147

778 781 783
784 785 786

851

1095 1097 1100

1107 1147
452

1229 1305 1308

1312
46 53

1033 1039

1195 1201 1204

1208 1211 1220
688 691

688 691

688 691

1335 1337 1346
1347 1357 1360

1367 1370

396

1356 1363 1363

1363 1375 1377

1378

276 281

445 446 447

421 422 436
509

939 940 941

946 947

939 940 941
946 947

927 928

506
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Arithmetische Liste / Part number list

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

28882 01

28886 01

28887 01

28888 01

28893 01

28896 01

28897 01

28898 01

28899 01

29314 01

29315 01

29316 01

29318 01

29319 01

29320 01

29321 01

29325 01

29329 01

29330 01

29331 01

29332 01

29333 01

29334 01

29335 01

29336 01

29337 01

29338 01

29339 01

29340 01

29341 01

29342 01

29343 01

29344 01

29345 01

29346 01

29347 01

29348 01

29349 01

29350 01

29351 01

29352 01

29353 01

29354 01

29355 01

29356 01

29357 01

29358 01

29359 01

29360 01

29361 01

29362 01

29363 01

29364 01

29365 01

29366 01

29367 01

29368 01

29369 01

29370 01

29371 01

29372 01

LAND ROVER

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

CITROËN

CITROËN

CITROËN

PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT

AUDI
SEAT

SKODA

SKODA - SVW
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
SVW
AUDI
AUDI - FAW AUDI

AUDI

AUDI - FAW AUDI

AUDI

AUDI - FAW AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI - FAW AUDI

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

HYUNDAI

KIA
HYUNDAI

KIA

MAZDA

MAZDA

MAZDA

MAZDA

MAZDA

NISSAN

SUBARU

SUZUKI

SUZUKI

TOYOTA

TOYOTA

TOYOTA

TOYOTA

TOYOTA

TOYOTA

TOYOTA

HYUNDAI

SUZUKI

HYUNDAI

HYUNDAI

DAIHATSU

HYUNDAI
CHRYSLER

HYUNDAI

MITSUBISHI

TOYOTA

SUBARU

TOYOTA

TOYOTA

SUBARU

MAZDA

HONDA

ROVER

HONDA

ROVER

MAZDA

MAZDA

MAZDA

NISSAN

SUZUKI

TOYOTA

MITSUBISHI

TOYOTA

TOYOTA

TOYOTA

SUZUKI

505 506 507

914 921

914 921

905 906 907

908 909 910

911 912 914
918 923 924

934 935 936

937 938 942

946
915 920 921

357 358

357 358

350 351 354

355 356
870 871 873

874 888 901

350 351 354

355 356
860 861 862

870 871 872

873 874 888

901 902
48 54 59

975 980 1006

1014

1035 1042 1049
1053

1167 1198 1202

1206 1214 1221

1264 1269 1285
1293

1325

150 158

188

154 161
189

62 71 79

87 93 97

100 124 138
151 158 164

166

186 188

83 89 98
101

83 98

83 89 95
98 101 155

162

189

569 576 582
592 596 605

608 610 612

636 644 690

701 707 709
735 737 738

491 492 493
494

499

491 492 493

494
500

515 516

511 512

511 512

517 519

517 519

756

1058 1059 1060

1065

1064 1065

1082 1083

1073 1074 1075

1076 1077 1078

1079

1073 1074 1075
1076 1077 1078

1079

1066 1067 1070

1071 1072 1073
1083

1073 1074 1075

1066 1069 1071
1072

1081 1082 1083

491 492 493
494

1064

490 492

490

384

490 491

346

493 494
750 751 752

753

1082 1083

1058 1059 1060

1061 1062

1072 1079 1080

1072 1079 1080

1081 1082

1062

519

475 476 477

478 479 480
481 483 484

485 486

954 955

475 476 477
479 484 485

486

955

517 519

512 513

515 516

754 764 765

1064 1065

1083

750

1068

1068

1068

1063 1064 1065
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

29373 01

29374 01

29376 01

29377 01

29410 01

29411 01

29470 01

29471 01

29472 01

29473 01

29474 01

29476 01

29477 01

29478 01

29479 01

29480 01

29481 01

29482 01

29483 01

29484 01

29485 01

29486 01

29487 01

29490 01

29498 01

29505 01

29506 01

29507 01

29508 01

29509 01

29510 01

29511 01

29512 01

29513 01

29516 01

29517 01

29518 01

29547 01

29552 01

29553 01

29554 01

29557 01

29558 01

29559 01

29560 01

29561 01

29608 01

29609 01

29610 01

29612 01

29627 01

29635 01

29694 01

29695 01

29696 01

29697 01

29698 01

29701 01

29705 01

29708 01

29709 01

29710 01

29726 01

Arithmetische Liste / Part number list

TOYOTA

PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT

PEUGEOT

NISSAN

RENAULT

NISSAN
RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

FORD

FORD AUSTRALIA

MAZDA

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

FORD

RENAULT

BMW

FIAT

FIAT

FIAT

LANCIA

MINI

MINI

MINI

MINI

MINI

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

RENAULT

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

MERCEDES-BENZ
MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
AUDI

AUDI - FAW AUDI

SEAT
SKODA

VOLKSWAGEN

SEAT
SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
SVW
MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)

1071

880 881 882

371
886 887

860 861 862

759 760
919 920 943

759 760

920 943

905 906 908
909 934 938

942

927 927 927

928 928 928
921 927 928

927 928

407 428 432

434

465

509 510
536 548 559

569 576

678 698

536 548 620

624 678 680

698

679 680

536 549 559

620
569 576 605

636 644 707

549 559 620

569 576 636

636 644 684

687 690 701
569 576 636

587 600 653

661 666 668
536 549 559

569 576

521 524 531

543 555 566
574 604 607

618 623 626

628 634 642

700 706
1036 1042

1162 1163 1199

1215 1265 1294

1353 1361 1371

1354

1354

1354 1361 1371

1354 1361 1371

1354 1361 1371

934 936 942

905 906 907

908 909 910
934 938 942

934 943

918 922 923
953

915 917 919

922 923 948
951 952

409

910 912 914

926 942
323

388 389 396

389 397

386 401
502

744

744

744 745

743

744 745

614 651 660

704

570 576 605

608 636 644
708

576 637 644

708

1257 1259

582 592 615

653 661 709

905 907 915
918 934 935

936 937 938

945

1350 1365

1350 1365

1336 1338 1346
1348 1354 1358

1362 1368 1372

1376 1377

1336 1338 1347
1348 1358 1369

1354 1362 1372

1376 1377

1355 1362 1373
1376 1378

614 651 703

741

97 100

186
988 995

1017 1019 1021

1023

1168 1279 1282
988 995

1017 1019 1021

1023

1168 1279 1282
1323 1324

614 651 659

703

741

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1398

Arithmetische Liste / Part number list

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

29727 01

29743 01

29748 01

29749 01

29750 01

29751 01

29755 01

29756 01

29779 01

29781 01

29782 01

29783 01

29784 01

29785 01

29786 01

29787 01

29788 01

29789 01

29790 01

29791 01

29792 01

29794 01

29812 01

29813 01

29816 01

29817 01

29820 01

29821 01

29822 01

29823 01

29824 01

29825 01

29826 01

29827 01

29837 01

29847 01

29848 01

29900 01

29901 01

29902 01

29903 01

29913 01

29914 01

29915 01

29916 01

29917 01

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
BMW

MERCEDES-BENZ

BMW

BRILLIANCE BMW

JAGUAR

JAGUAR

JAGUAR

JAGUAR

JAGUAR

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
AUDI

AUDI - FAW AUDI

AUDI
AUDI - FAW AUDI

AUDI

FORD

FORD - CHANGAN 
FORD MAZDA
VOLVO

BMW

BRILLIANCE BMW
BMW

BRILLIANCE BMW
MERCEDES-BENZ

BMW

BMW

BMW

SAAB

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

HOLDEN

OPEL

VAUXHALL

VOLVO

VOLVO

AUDI

SEAT

VOLKSWAGEN

MINI

MINI

MINI

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

AUDI

SEAT

SKODA

SKODA - SVW

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
VOLKSWAGEN - 
SVW
AUDI

SEAT

SKODA
SKODA - SVW

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
SVW

614 651 659

703
741

227 242 272

279

614 652 660
741

615 652 660

704

741

614 651 660

586 599 614

651 660 704

740 741

226 241 272

278
584 593 597

615 655 663

705

190 193 196
249 254 259

264 320

344

497

497

496 497

496 497

496 497

656 663

648 657

648 657

614 651 659

703

741

154 161 164
189

152 159 164

188

152 159

407 424 425

427 429 431

433 434 440
463

1345 1349 1352

1367

190 193 196

248 254 259
264

344

190 193 196

248 254 259
264

344

581 590 595

322

190 194 196

249 254 259

264 321
191 194 196

249 254 259

264 321

965 966

230 234 237

241 245

294 298 306
308

294 298 306

308

294 298 306
308

295 298 306

309

467 468
797 802 803

828

1116 1118 1119

1121 1132
1336 1338 1359

1369

1347 1359 1369

58

974 979 1004

1014

1196 1197 1204
1211 1220 1284

743 745

743

743 745

562 563

562 563

688 691

45 52 58

182 183
974 978 1004

1014

1032 1038 1048

1051
1053

1161 1163 1166

1194 1200 1203

1207 1210 1220
1262 1267 1271

1284 1289 1291

1319 1320 1321

1324

47 54 58

974 979 1005
1014

1034 1040 1049

1053

1197 1201 1205
1212 1220 1263

1268 1285 1292

1325

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1399

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

29918 01

29919 01

29920 01

29921 01

29922 01

29923 01

29929 01

29939 01

29940 01

29941 01

29942 01

29943 01

29945 01

29946 01

29947 01

29958 01

29959 01

29960 01

29961 01

29962 01

29963 01

29964 01

29967 01

29970 01

29972 01

29973 01

29974 01

29975 01

29976 01

29978 01

29979 01

29981 01

29993 01

29994 01

29995 01

29996 01

30346 01

30351 01

30352 01

30356 01

30363 01

30364 01

30436 01

30437 01

30439 01

30440 01

Arithmetische Liste / Part number list

AUDI

SEAT

SKODA

SKODA - SVW

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
SVW
AUDI

SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

AUDI
SEAT

SKODA

SKODA - SVW

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
VOLKSWAGEN - 
SVW
AUDI

SEAT

SKODA

SKODA - SVW

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

SAAB

FORD

FORD

FORD

FORD

FORD

FORD

FORD

FORD

AUDI

SEAT

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

SEAT

AUDI

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

AUDI
SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SKODA
VOLKSWAGEN

AUDI

SKODA

VOLKSWAGEN
SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

SEAT
SKODA

VOLKSWAGEN

SEAT
VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

SEAT

VOLKSWAGEN

BMW

BRILLIANCE BMW

BMW

BMW

VOLVO

BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

SAAB

VAUXHALL

47 54 58

975 979 1005
1014

1035 1041 1049

1053

1197 1201 1205
1212 1220 1263

1268 1285 1292

1325

47 54 59

975 979 1005
1014

1035 1041 1049

1197 1201 1205

1213 1220 1263
1268 1285 1293

47 54 59

975 980 1006

1014
1035 1041 1049

1052

1053

1166 1197 1201
1206 1208 1213

1221 1264 1269

1285 1293

1320 1321

1325

48 54 59
976 980 1006

1014

1035 1042 1049

1053
1167 1198 1202

1206 1214 1221

1265 1269 1285

1290

1290

959 960 962

456 457

456 458

456 458

456 458

456 457

456 457

456 457

456 457

179 181
1002

1152 1157 1185

1192 1232

41
1003

1152 1157 1186

1192 1232

37

83 89 95

98 101

83 89 95
98 101

156 163 165

156 156 163

163 165

79 87 93
98 101 151

159

990 991

166

688

734

47 54

1041 1052

1198 1208
48 54

1041 1052

1198 1208

48 54
1041 1052

1198 1208

989 996 998

999
1018 1020 1022

1023 1025 1026

1045

1169 1280 1282
1283 1288

989 997

1018 1020 1022

1025 1027 1046
1280

973

1288

43 180 182

180 182 182

37

42 179 181

1003
1186 1232 1234

190 193 196

248 253 258

263 320 341
344

316

316

1349 1364

325

582 591 609

612 709

692 695

826 839 842

845

1130 1138 1141
1143

788 790 792

793 795 851

1101 1103 1104
1106 1148

826 839 842

845

959 963
1130 1138 1141

1143
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Arithmetische Liste / Part number list

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

30441 01

30442 01

30443 01

30446 01

30447 01

30448 01

30449 01

30450 01

30460 01

30498 01

30500 01

30501 01

30502 01

30503 01

30504 01

30505 01

30506 01

30507 01

30508 01

30509 01

30513 01

30514 01

30515 01

30516 01

30517 01

30518 01

30519 01

30520 01

30521 01

30522 01

30523 01

30530 01

30531 01

30532 01

30533 01

30534 01

30535 01

30538 01

30539 01

30540 01

OPEL

SAAB
VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

SAAB

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

SAAB

VAUXHALL

VOLVO

VOLVO

FORD

FORD

FORD

FORD

FORD

FORD

VOLVO

SAAB

SAAB

SAAB

SAAB

OPEL

OPEL

SAAB
VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

SAAB

VAUXHALL

OPEL

SAAB

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

BMW

SKODA

VOLKSWAGEN

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

SEAT

826 840 843

846
959 961 963

1130 1139 1141

1143

788 790 792
793 840 843

846 852

1101 1103 1104

1106 1148
788 790 792

794 795 852

1101 1103 1105

1106 1148
826 840 843

846

1130 1139 1141

1143
826 840 843

846

959 961 963

1130 1139 1141
1143

827 840 843

846

1130 1139 1141
1143

827 840 843

846

1131 1139 1141
1144

827 840 843

846

959 961 963
1131 1139 1141

1144

1330 1332 1334

1339 1340 1341
1342 1343 1344

1345

1352 1360 1370

1376 1377
408 430 431

433 434 435

408 430 431

433 435
408 430 431

433 434 435

408 429 431

432 435 435
408 430 431

433 434 435

429

1346 1349 1352
1367

956 957 969

970

956 957 969
970

956 958

957 958

788 790 792

794 852

827 841 844

847
960 963

1131 1139 1142

1144

827 841 844
847

1131 1139 1142

1144

827 841 844
847

1131 1139 1142

1144

827 841 844
847

1131 1140 1142

1144

827 841 844
847

960 961 963

1131

827 841 844
847

960 961 963

1131 1140 1142

1144
778 781 783

785 789 790

792 794 795

852
1095 1097 1100

1102 1103 1105

1106 1148

828 841 844
847

1131 1140 1142

1144

828 841 844
847

1132 1140 1142

1144

789 791 793
795

1102 1103 1105

562 563

562 563

562 563

587 610 612

666 669 672

694
231 245

1048

1258 1261
989 997

1018 1020 1022

1023

1169 1280
989 997 998

999

1018 1020 1022

1025 1027
1281 1282

989 997
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

30541 01

30542 01

30543 02

30546 01

30547 01

30548 01

30582 01

30712 01

30713 01

30714 01

30715 01

30716 01

30718 01

30719 01

30720 01

30721 01

30722 01

30723 01

30724 01

30725 01

30726 01

30753 01

30757 01

30758 01

30771 01

30800 01

30801 01

30836 01

30837 01

30887 01

30889 01

30890 01

30891 01

30981 01

31015 01

31016 01

31019 01

31020 01

31023 01

31024 01

31025 01

31026 01

31029 01

31030 01

31031 01

31032 01

31033 01

31034 01

31036 01

31038 01

31039 01

Arithmetische Liste / Part number list

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN
SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

SEAT
SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

AUDI

BMW

BRILLIANCE BMW
MERCEDES-BENZ

BMW

BRILLIANCE BMW
MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI
SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

NISSAN
OPEL

RENAULT

VAUXHALL

NISSAN
OPEL

RENAULT

VAUXHALL

AUDI

AUDI

PORSCHE

VOLKSWAGEN
RENAULT

RENAULT

AUDI

VOLKSWAGEN

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN

AUDI

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

PORSCHE

VOLKSWAGEN

BMW

FIAT

FIAT
LANCIA

FORD

FORD

FORD

OPEL

MERCEDES-BENZ

RENAULT

VOLVO

VOLVO

VOLVO

FORD

MAZDA

SEAT

VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

PEUGEOT

PEUGEOT

989 997

1018 1020 1022
1281 1282

989 997

1018 1020 1022

1169 1281
998 999

1018

1281

37

37

150 157

191 194 196

249 254 259
264 321

344

562 563

208 214 217

220 224 228

232 235 238

242 323 337
339

343

562 563

615 652 660

704

742

976 981 1007

1036 1043 1050
1162 1164 1167

1199 1202 1206

1215 1221 1265

1270 1294
48 55 59

976 981 1007

1015

1036 1043
1162 1164 1199

1202 1206 1209

1215 1221 1265

1270 1294
49 55 59

183

976 981 1007

1015
1036 1043 1050

1162 1164 1167

1199 1202 1206

1215 1221 1265
1270 1271 1285

1294

694 696

757

816 817

931 932 933
1125

757 758

816 817

931 932 933
1125

167

177

903
1289

929 931

930 931

10 13 16

19 169 171
1235 1237 1238

1377

1377

1350 1364

1351 1366

1351 1366

613 650 659

703

741

561 706

723 724 725

726

1165 1166

1013
1152 1157 1186

1192 1232

47 53 182

183
1034 1040 1049

1051 1052

1201 1205 1208

1262 1267 1271
1284 1288 1289

1292

176

903
1290

325

397 398

395 398

502

425 426 428
457 458

424 426 427

426 427 457
458

797 803 803

828

734

923 924 935

937 938 946
1355 1363 1373

1377 1378

1363 1378

1373 1376

421 422 436

509
973

1288

1265 1270

584 593 656

664

883 884 885

883 884
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Arithmetische Liste / Part number list

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

31040 01

31041 01

31042 01

31084 01

31085 01

31086 01

31092 01

31093 01

31094 01

31105 01

31106 01

31107 01

31114 01

31115 01

31116 01

31117 01

31118 01

31119 01

31120 01

31121 01

31122 01

31123 01

31124 01

31125 01

31126 01

31127 01

31128 01

31129 01

31130 01

31131 01

31132 01

31133 01

31134 01

31154 01

31173 01

31174 01

31188 01

31203 01

31204 01

31205 01

31206 01

31211 01

31220 01

31224 01

31225 01

31226 01

31242 01

31251 01

31252 01

31253 01

31254 01

31255 01

31256 01

31257 01

31258 01

31259 01

31260 01

31261 01

31262 01

31263 01

31264 01

31265 01

31266 01

31267 01

31268 01

31269 01

31270 01

31271 01

31272 01

31273 01

PEUGEOT

VOLVO

ALFA ROMEO

FORD

FORD

BMW

BMW

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLVO

AUDI

AUDI

AUDI

TOYOTA

TOYOTA

NISSAN

CHRYSLER

NISSAN

SUBARU

SUBARU

TOYOTA

CHRYSLER
MITSUBISHI

HONDA

HONDA

HONDA

HONDA

MAZDA

MAZDA

MAZDA

MAZDA

SUBARU

MAZDA

MAZDA

MAZDA

BMW

BMW

CITROËN

SAAB

BMW

BMW

FIAT

LANCIA

FORD

FORD AUSTRALIA
BMW

MERCEDES-BENZ

SAAB

SAAB

SAAB

DACIA

VOLVO

MINI

CHEVROLET

DAEWOO

CHEVROLET

DAEWOO
KIA

HYUNDAI

MITSUBISHI
MITSUBISHI

TOYOTA

TOYOTA

CITROËN

FIAT
PEUGEOT

CITROËN

FIAT

PEUGEOT
CITROËN

FIAT

PEUGEOT

CITROËN
FIAT

PEUGEOT

CITROËN

FIAT
PEUGEOT

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

FORD

SEAT

VOLKSWAGEN

SEAT
VOLKSWAGEN

MINI

MERCEDES-BENZ

883 884 885

1362

3

424 426 427

425 426 428
457 458

200 203 205

208 213 216

220 223 227
235 238 242

330 331 334

273 279

984 986 987

988 993 994

1010

1027 1028
1165 1172 1175

1178 1180 1189

1218 1276 1277

1283 1315
1329 1331 1333

1334 1335 1339

1340 1341 1342

1343 1344 1363
1375

85 91 96

99 99 102

85 91 96
99 102

86 92 96

99 99 102

157 163
1067 1068

1067 1082

756 757

346

754 758 761

762

1058 1059 1060
1061

1058 1059 1060

1061 1062

1075 1076 1077
1078 1079

346

751 752

482 483 484

483

482

482 483 484

513 514

513 514

517 518

518

1058 1059 1060

514

511

514

192 252 256

262 265

328 329

350 354 355

964 966

192 252 256

262 266

192 195 252
256 262 266

322

386 401

502
459 460

465 466

190 193 196

247 253 258
263 291 296

584 593 597

602 610 612

615 656 664
705 710

965 967

965 967

965 967

379 380 381

1350

743 744 745
746 748

345

383

345
383

499

494

752

752 753

1083 1084

1082

365

393 393 394

894 895 896

365
393

894 895 896

365

393
894 895 896

365

393 394

894 895 896
365

393 394

894 895 896

292 296 305
307

316

316

316

317

438

973
1288

973

1288

746

689 692
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

31274 01

31275 01

31276 01

31278 01

31279 01

31285 01

31286 01

31308 01

31314 01

31336 01

31337 01

31341 01

31342 01

31343 01

31344 01

31345 01

31346 01

31356 01

31364 01

31371 01

31372 01

31373 01

31374 01

31375 01

31376 01

31377 01

31378 01

31379 01

31381 01

31382 01

31383 01

31384 01

31385 01

31386 01

31387 01

31388 01

31389 01

31390 01

31391 01

31392 01

31393 01

31394 01

31395 01

31396 01

31397 01

31398 01

31399 01

31400 01

31401 01

31402 01

31403 01

31404 01

31405 01

31406 01

31407 01

Arithmetische Liste / Part number list

MERCEDES-BENZ

AUDI

AUDI

SEAT
VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN

DACIA

FIAT

OPEL

SAAB

VAUXHALL

MERCEDES-BENZ

ALFA ROMEO

SEAT

VOLVO

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

DACIA

DACIA

DACIA

MERCEDES-BENZ

SAAB

HOLDEN

HSV

OPEL

VAUXHALL

OPEL
VAUXHALL

HOLDEN

OPEL

VAUXHALL

HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

VAUXHALL

ALFA ROMEO
FIAT

ALFA ROMEO

ALFA ROMEO

FIAT

FIAT

FIAT

SEAT

FIAT

FIAT

FIAT

FIAT

SEAT
ALFA ROMEO

FIAT

FIAT

LANCIA
FIAT

LANCIA

FIAT

LANCIA
FORD

FORD

FORD

FORD

FORD

FORD

FORD

FORD AUSTRALIA

FORD

FORD

FORD

FORD AUSTRALIA
FORD

FORD

FORD AUSTRALIA

FORD

FORD

RENAULT

VOLVO

RENAULT

DACIA

694 696

156 163 165

156 163

973

1288

973
1288

379 380 381

382

388
826 839 842

845

959 961 962

1130 1138 1140
1143

691

2 3 4
5

992 1008 1009

1355 1373 1377
1378

1168

1168

37

985 987 988
994

1017 1019 1021

1023 1024 1026

1044 1045
1168 1275 1277

1278 1279 1281

1288

379 380

379 380 381

379 380 381

571 578

964 966

468 469 470

471 472

487 488 489
818 820 822

823 825

1109 1111 1126

1127 1129
796 830 832

1107 1112 1114

467

766 768 770
772 773 774

775 776

1088 1089 1091

1092
467

766 768 770

772 773 774

775 776
1088 1089 1091

1092

1108 1109

2

386 387 402

403 404

1 4 5

4

402 404 405

403 404 405

400
992 1008

400

400

397 398

397

992 1008 1009

4

387
388

503

402 403 404

501
402 403 404

501

411 412 413

418 419 449
450 451

411 412 413

418 449

414 415 416
417 451 452

450 451

414 415 416
418

414 415 416

418

416 440 441
442 443 444

452 459 460

465 466

416 440 441
442 443 444

451 452 453

454 455

409 420 421
438 449 455

465

409

409 420 421

438

465

409 420 421
438 449 455

454 455

905 906 907
908 909 910

911 911 913

913 933 935

936 937 938
942 943 945

948

1328 1329

905 906 907
908 909 933

935 936 937

938 942 945

379 380 381
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Arithmetische Liste / Part number list

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

31408 01

31409 01

31410 01

31411 01

31412 01

31413 01

31414 01

31415 01

31416 01

31417 01

31418 01

31419 01

31420 01

31421 01

31422 01

31423 01

31424 01

31426 01

31427 01

31428 01

31431 01

31432 01

31433 01

31434 01

31435 01

31436 01

31437 01

31438 01

31439 01

31440 01

31441 01

31442 01

31443 01

31444 01

31445 01

31446 01

31447 01

31448 01

31449 01

31450 01

31451 01

31453 01

31455 01

31456 01

31457 01

31458 01

31459 01

31460 01

31461 01

31462 01

31463 01

31464 01

31465 01

31466 01

31467 01

31468 01

31469 01

31470 01

31471 01

31473 01

31474 01

31475 01

31477 01

31478 01

31479 01

RENAULT

FIAT

LANCIA

SEAT

FIAT

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

FORD

FORD

SEAT
VOLKSWAGEN

CITROËN

PEUGEOT

RENAULT

RENAULT

CITROËN

FIAT

LANCIA

PEUGEOT

CITROËN

HYUNDAI

PEUGEOT

RENAULT

CITROËN

PEUGEOT

PEUGEOT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

CITROËN

FIAT

PEUGEOT

CITROËN

FIAT

PEUGEOT

HONDA

MAZDA

MAZDA

MAZDA

NISSAN

NISSAN

NISSAN

TOYOTA

TOYOTA

TOYOTA

TOYOTA

PEUGEOT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

SAAB

FIAT

NISSAN

RENAULT

RENAULT

PEUGEOT

PEUGEOT

PEUGEOT

PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT

PEUGEOT

PEUGEOT

PEUGEOT

PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT
PEUGEOT

PEUGEOT

SAAB

RENAULT

CITROËN

FIAT

PEUGEOT
RENAULT

RENAULT

RENAULT

NISSAN

NISSAN

AUDI
SEAT

SKODA

915 951

385 394 397

400 406

504
992 1008 1009

406

733 735 736

733 735 736

410 411 417
419 448 453

454 455

410 411 418

419 449 453
454 455

983

1228 1273

347
853

915

911 913

360 361 366

367

396 400 401
405

502 504

887 896 897

898
347 348 349

350 351 352

353 353 354

355 356 360
361 368

491 493

853 854 855

856 858 862
863 864 865

866 868 869

870 871 872

873 874 875
876 886 887

901

915 921

360
855 856 858

863 864 874

875

886

910 911 913

910 912 913

944 948

362 363 364

389 390 391

392

889 891 893
894 895

362 363 364

365

389 390 391
392

890 892 893

894 895

475

514 515

515

519

764 765

763 764

757 760 763

764

1069 1070 1071

1067 1068

1066 1067 1069

1067 1068

856 858

952 953

917 944 945

917 923 924

952 953

927 928

945

945

963 965

396

758

918 919 922

923 948 953
944 945

880 881 882

876 878

876 878 879
880

877 878

348 349 371
372 373 374

375 377

899 900

348 350 371
372 373 374

376 377

899 900

859 860 861

859 860 861

859 861

859 861

368

853 854

886

864 865 867

868

963 965 965

926 927 929

930

360 361

390 391 392
401 402

898 899

952

911 912 914

911 912 914

754 755

755 761 762

38 178

1001 1012

1029 1030
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

31481 01

31482 01

31484 01

31485 01

31486 01

31487 01

31488 01

31489 01

31490 01

31491 01

31492 01

31493 01

31494 01

31495 01

31496 01

31497 01

31498 01

31499 01

31500 01

31503 01

31504 01

31505 01

31764 01

31765 01

31770 01

31771 01

31916 01

31924 01

31935 01

31938 01

31940 01

31944 01

31989 01

31990 01

31991 01

31999 01

32000 01

32002 01

32003 01

32004 01

Arithmetische Liste / Part number list

AUDI

SKODA

VOLKSWAGEN
FORD

FORD AUSTRALIA

FORD

FORD AUSTRALIA
OPEL

VAUXHALL

HOLDEN

OPEL

VAUXHALL

CHRYSLER

NISSAN

OPEL

RENAULT

VAUXHALL
RENAULT

RENAULT

MERCEDES-BENZ

FIAT

LANCIA
FIAT

LANCIA

NISSAN

NISSAN

LEXUS

TOYOTA
RENAULT

NISSAN

RENAULT
NISSAN

RENAULT

PEUGEOT

PEUGEOT

HOLDEN

OPEL

SAAB
VAUXHALL

HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

AUDI

SEAT

FORD

VOLVO

AUDI
SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

VOLKSWAGEN

BMW

RENAULT

FORD

FORD - CHANGAN 
FORD MAZDA
MAZDA
VOLVO

FORD

FORD - CHANGAN 
FORD MAZDA
MAZDA

VOLVO

HOLDEN
OPEL

SAAB

VAUXHALL

RENAULT

RENAULT

RENAULT

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

CITROËN

PEUGEOT
TOYOTA

CITROËN

PEUGEOT

TOYOTA

39 178

1029
1184 1190

423 425 426

465

423 425 426
465

766 768 770

772 773 775

776
1088 1089 1091

1092

467 468

797 802 803
828

1116 1118 1119

1121 1126 1132

346

760 761

847 848 849
950 951

1145 1146

922 929 930

953
939 940 941

946 947

734

386 401

502

386 401

502
758

755 758 761

762
508

1068

922 929 930

758 759

919 920 943

758 759

919 920 943
870 871 872

864 865 867

868
467 473

787 789 791

793 794 825

839 842 845
851

958 960 962

1100 1102 1104

1105 1129 1138
1140 1142 1147

467

787 789 791

793 794 851
1100 1102 1104

1105 1147

37 45 52

58 182 183
974 978 985

987 988 994

1004 1014

438 448 450

1376
45 52 182

974 978 1004

1014

1032 1038 1048
1051

1161 1163 1166

1194 1200 1203

1207 1210 1219
1261 1266 1271

1284 1289 1291

37

985 987 988
994

1017 1019 1021

1023 1024 1026

1044 1045
1168 1275 1277

1278 1279 1281

1288

723 724 725
726 727

1165 1166

295 295 295

298 306 309
918 935 938

939

407 424 425

427 429 431
432 435

463

509 510

1345 1349 1352

1367
407 424 426

427 429 431

432 435

463

509 510 511
1352 1367

473

825 839 842

845
958 960 962

1129 1138 1140

1142

924 925

924 925

925

1229 1306 1310

1313
1229 1307 1311

1313

692 695

351

854

1066

351
855

1066
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Arithmetische Liste / Part number list

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

33136 01

33137 01

33139 01

33140 01

33141 01

33142 01

33143 01

33144 01

33145 01

33147 01

33148 01

33150 01

33151 01

33152 01

33153 01

33241 01

33242 01

33243 01

33244 01

33245 01

33246 01

33247 01

33248 01

33249 01

33250 01

33251 01

33252 01

33254 01

33255 01

33256 01

33257 01

33258 01

33259 01

33260 01

33261 01

33262 01

33263 01

33264 01

33265 01

33266 01

33267 01

33268 01

33270 01

33282 01

33288 01

AUDI

SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT
SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI
SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI
SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA
VOLKSWAGEN

SKODA

VOLKSWAGEN

SKODA

VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

SMART

MERCEDES-BENZ

SMART

SMART

SMART

SMART

SMART

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
CHRYSLER

HOLDEN

HSV

OPEL

VAUXHALL

CITROËN

PEUGEOT

45

1004 1013
1030 1032

1154 1159 1188

1194 1233 1234

42
1152 1157 1186

1192 1232 1234

43

1003 1013
1030 1031 1036

1152 1157 1186

1192 1232 1234

43
1003 1013

1030 1031

1152 1157 1186

1193 1232 1234
49 55 59

976 981 1007

1015

1036 1043 1050
1162 1164 1167

1199 1202 1206

1209 1215 1221

1285 1294
49 56 59

977 981 1007

1015

1037 1043 1050
1162 1164 1167

1199 1202 1207

1215 1222 1294

49 56 60
977 981 1007

1015

1037 1043 1050

1199 1203 1207
1209 1215 1222

1294

49 56 60

977 982 1008
1015

1037 1043 1050

1200 1203 1207

1209 1216 1222
1286 1295

50 56 60

978 982 1008

1016
1037 1043 1050

1200 1203 1207

1209 1216 1222

1286 1295
1037 1044

1167 1222 1295

1037 1044

1167 1222 1266
1270 1295

1037 1044

1168 1222 1295

983
1228 1274 1278

983

1228 1274 1278
1153 1158 1187

1193 1232 1234

324

324

326

326

252 257 262
266

324

295 301

295 298 301

307 309 318

327

231 245 252

257 263 295
322 325

327 328

327 329

1054

584 594 597
602 611 613

616 656 664

694 696 705

1054

1054

1054

1054

1054

723 724 725

726 727 728
735 738

724 725 726

727 728

692 695

588 601 667

667 669 669

671 671 673
673 676

693

693

615 652 660

704

742

586 599 665

668 670 672

675

740

346

468 469 470

471 472

487 488 489
818 820 822

823 825

1109 1111 1126

1127 1129
358 359

883 884 885
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

33292 01

33293 01

33307 01

33319 01

33320 01

33341 01

33342 01

33343 01

33344 01

33345 01

33346 01

33347 01

33348 01

33349 01

33350 01

33351 01

33353 01

33354 01

33355 01

33356 01

33387 01

33388 01

33389 01

33390 01

33395 01

33396 01

33412 01

33413 01

33417 01

33466 01

33467 01

33468 01

33469 01

33470 01

33471 01

33474 01

33475 01

33476 01

33503 01

33504 01

33512 01

33587 01

33588 01

33714 01

33715 01

33716 01

33717 01

33718 01

33719 01

33720 01

33721 01

33722 01

33723 01

33730 01

33731 01

33732 01

33733 01

33734 01

33735 01

33751 01

33752 01

33753 01

33754 01

33755 01

33756 01

33757 01

33758 01

33760 01

33761 01

33767 01

33775 01

33779 01

33780 01

33783 01

33784 01

33785 01

Arithmetische Liste / Part number list

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
PEUGEOT

PEUGEOT

PEUGEOT

HYUNDAI

KIA

KIA

KIA

KIA

KIA

KIA

MAZDA

SUZUKI

SUZUKI

SUZUKI

LEXUS

LEXUS

TOYOTA

LEXUS

CITROËN

SMART

SMART

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
AUDI

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

FORD

FORD - CHANGAN 
FORD MAZDA
FORD

FORD - CHANGAN 
FORD MAZDA
MINI

BMW

BMW

BMW

BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

FORD

AUDI
SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

LAND ROVER

LAND ROVER

RENAULT

RENAULT

RENAULT

ALFA ROMEO

FIAT
OPEL

VAUXHALL

FORD

FORD

FORD

FORD

FORD

FORD - CHANGAN 
FORD MAZDA
FORD

FORD

FORD

FORD

MERCEDES-BENZ

BMW

BMW

JAGUAR

JAGUAR

OPEL

VAUXHALL
OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

585 598

586 599 665

668 670 672

675
740

860 861 862

860 861 862

860 861 862

494

499

498

498

498 499

499

499

517 518

1063

1063

1063 1064

508

508

1081

508

351 352 353
361

1054 1055 1056

1057

1054 1055 1056
1057

587 600 666

668 671 672

675
740

45

1153 1158 1187

1193

1169

407 428 430

432 433 434

440
463

407 428 430

432 433 434

463

745 746 747

192 194 197

251 256 261

265 301 321

251 256 265
294 297 306

308

192 195 197

294 297 299
301 306 308

318

192 195 197

251 256 261

582 592

583 592 596

690 709

459 460 461

39 48 55

1002 1012

1042
1150 1156 1184

1191 1198

972

1287
585 598 665

667 670 671

675

585 598

325

587 600 667
669

587 600 667

669 671 672

693 695

693 695

693 695

693 695

693 695

693 696

324

562 563

562 563

562 564

506

506

931

931

924 925

5
394 398

805

1120

422

422 423 437

422 423 436

420 450

445 446 447

464

445 446 447

445 446 447

407 430 433

434 440

460 461

563 564

285

324 337 340

496

496

806

1120

806

1120
806

1121

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1408

Arithmetische Liste / Part number list

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

33786 01

33787 01

33788 01

33789 01

33790 01

33791 01

33792 01

33793 01

33794 01

33795 01

33796 01

33797 01

33798 01

33799 01

33800 01

33801 01

33802 01

33803 01

33804 01

33805 01

33806 01

33807 01

33808 01

33809 01

33810 01

33811 01

33812 01

33813 01

33814 01

33815 01

33817 01

33818 01

33819 01

33820 01

33821 01

33822 01

33838 01

33839 01

33840 01

33874 01

33875 01

33876 01

33887 01

33907 01

33926 01

33944 01

33946 01

33947 01

33999 01

34000 01

34002 01

OPEL

VAUXHALL

ALFA ROMEO
FIAT

OPEL

VAUXHALL

OPEL
VAUXHALL

OPEL

OPEL
VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL
OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL
OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL
OPEL

VAUXHALL

FORD

FORD

FORD

FORD

FORD

FORD

FORD

MINI

MINI

MINI

MINI

MINI

VOLVO

ALFA ROMEO

FIAT
OPEL

ALFA ROMEO

FIAT

OPEL
BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

BMW

FIAT

OPEL

SAAB
VAUXHALL

BMW

OPEL

SUZUKI

VAUXHALL
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

FORD

ALFA ROMEO

FORD

MAZDA

806

1121
6

395

806

1121
806

1121

804 805

798 800 804

1117

798 800 815
1123

798 800 815

829

1117 1123 1133
798 800 815

829

1117 1123 1133

798 800 815
829

1117 1123 1133

798 800 815

1123
798 800 804

815 829

1117 1124 1133

798 800 804
805 815 829

1120 1122 1124

1133

799 800 815
1117 1124

799 801 815

829

1118 1124 1133
799 801 816

829

1118 1124 1133

799 801 805
805 830

1118 1120 1120

1122 1133

799 801 804
805 816 829

1118 1120 1122

1124 1133

799 801 816
1124

799 801 816

830

1124 1133
807 807

1121 1121

816

1124
848 849

1145

848 848 849

1145
422 423 436

422 423 436

422 423 436

446 447 448

446 447 448

438

459 460

746 747 748

746 747 748

746 747 748

746 747 747

748
746 747 748

1350 1365

5

395 399

806

6
395 399

806

327 329

616 656 664

571 578 584

584 588 594
594 598 598

601 603 606

608 611 611

613 613 616
640 647 647

656 664 664

667 669 671

673 674 675
676 684 687

691 692 702

705 710

572 578 578
585 594 594

598 598 603

603 611 611

613 613 640
647 647 657

665 674 675

193 195 198

253 257 263
266 322 325

338 340

388

826 839 842
845

959 961 962

1130 1138 1141

1143
327

766

1065
1085

1229 1305 1308

1312

1229 1305 1308
1312

456 457

4

407 428 430

432 434
509
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

34016 01

34017 01

34018 01

34019 01

34020 01

34021 01

34045 01

34052 01

34053 01

34054 01

34055 01

34057 01

34058 01

34059 01

34060 01

34061 01

34062 01

34063 01

34064 01

34065 01

34066 01

34067 01

34068 01

34069 01

34070 01

34071 01

34072 01

34073 01

34077 01

34078 01

34079 01

34081 01

34093 01

34094 01

34277 01

34278 01

34279 01

34343 01

34344 01

34345 01

34349 01

34350 01

34351 01

34370 01

34371 01

34372 01

34373 01

34374 01

34375 01

34376 01

34377 01

34378 01

34379 01

34388 01

34389 01

34390 01

34391 01

34392 01

34393 01

34398 01

34399 01

34409 01

34410 01

34411 01

34412 01

34415 01

34420 01

34441 01

Arithmetische Liste / Part number list

LAND ROVER

LAND ROVER

LAND ROVER

LAND ROVER

LAND ROVER

LAND ROVER

LAND ROVER

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

FORD

FORD

HONDA

HONDA

HONDA

NISSAN

HYUNDAI

TOYOTA

HYUNDAI

KIA
HYUNDAI

HYUNDAI - 
BEIJING HYUNDAI
KIA

HYUNDAI

HONDA

NISSAN

NISSAN

HONDA

NISSAN

NISSAN

NISSAN

AUDI

FORD

MAZDA
VOLVO

FORD

MAZDA

VOLVO

VOLVO

SMART

HONDA

OPEL

SAAB
VAUXHALL

LAND ROVER

LAND ROVER

LAND ROVER

BMW

ALFA ROMEO

CITROËN
FIAT

ALFA ROMEO

CITROËN

FIAT

OPEL

PEUGEOT

VAUXHALL
MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

AUDI

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

BMW

AUDI

VOLKSWAGEN

AUDI
SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

LAND ROVER

LAND ROVER

LAND ROVER

LAND ROVER

LAND ROVER

LAND ROVER

CITROËN
HONDA

PEUGEOT

SUZUKI

TOYOTA
HONDA

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

FORD

FORD

CITROËN
PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT

FIAT

505 507

505 507

505 507

507

505 507

507

505 507

1149 1155 1183

1188 1190 1231
1233

1183 1189 1190

424 426 427

424 425 427

482 483

484

482

765

490 491

1068 1069 1079

1080 1081
494

498

495

495

498
490 491

478

755

765

484

755 757 761

762
759

759 760

153 160

407 428 430
432 434 440

509 510

1345 1348 1351

1365
407 428 430

432 434

509

1345 1348 1351
1365

1347 1348 1356

1356 1360 1370

1375 1377 1378
1054 1055 1056

1057

479 485

835 837 838

964 966

1134 1135 1137

506

506

506

292 305 315

5

367 368

394 395 396

5

368
394 395 396

399

806

888 889
1120 1122

587 600 654

662 666 669

615 654 662
709

587 610 612

666 669 672

694
585 598

177
1290

587 600 671

673

588 600 671
673

656 710

656 664

990 997 998

999

1025 1046
1281 1283

326

177
1291

50 56

978 982 1008

1037 1044 1050
1168 1200 1203

1207 1209 1216

1222 1266 1270

1286 1295
505

505

505

506

506

505

351

479 485

854
1065

1066 1084

479 485

735 738

735 738 739

423

423

358 359

884 885

349 350 351
354 355 356

357

860 870 871

872 873 874
901 902

396
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Arithmetische Liste / Part number list

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

34442 01

34443 01

34444 01

34445 01

34446 01

34447 01

34448 01

34449 01

34450 01

34451 01

34452 01

34453 01

34454 01

34455 01

34456 01

34457 01

34458 01

34459 01

34460 01

34461 01

34462 01

34501 01

34504 01

34526 01

34529 01

34550 01

34554 01

34559 01

34566 01

34567 01

34568 01

34569 01

34570 01

34572 01

34573 01

34574 01

34575 01

34576 01

34577 01

34578 01

34579 01

34580 01

34599 01

34642 01

34643 01

34644 02

34645 01

34646 01

34660 01

34682 01

34683 01

34684 01

34694 01

34695 01

34697 01

34699 01

34700 01

34705 01

34709 01

34710 01

34711 01

ALFA ROMEO

FIAT

FIAT

FORD

FIAT

FIAT

FIAT

FIAT

FIAT

FORD

FIAT

FORD
FIAT

FORD

FORD

FIAT

FORD
FIAT

FIAT

LANCIA
FIAT

LANCIA

ALFA ROMEO

FIAT
ALFA ROMEO

ALFA ROMEO

ALFA ROMEO

ALFA ROMEO

MINI

MERCEDES-BENZ

MAZDA

FORD
SEAT

VOLKSWAGEN

FORD

FORD

AUDI
SEAT

SKODA

SKODA - SVW

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
VOLKSWAGEN - 
SVW
PEUGEOT

PEUGEOT

CITROËN

CITROËN

PEUGEOT
CITROËN

PEUGEOT

DACIA

DACIA

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

FORD

FORD

BMW

PEUGEOT

BMW

BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
LAND ROVER

FORD

MAZDA
FORD

MAZDA

BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MINI

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

PORSCHE

BMW

BMW

VOLKSWAGEN

6

395 399

385
439

385

385

385

385

385

439

385
439

385

439

439

385

439

387

387

502

387

502
6

395

6

6

6

6

745 746 747

630 681 685

509 510

437

972

1286
445 446 447

456 457

439

46 53 58

974 988 995

1004

1017 1019 1021
1023 1032 1038

1049 1051 1052

1053

1161 1163 1166
1169 1195 1201

1204 1208 1210

1220 1279 1282

1284 1291
1319 1320 1321

1324

863

870 871 872

358 359

357 358 359

360 367
885 897 898

358 359

884 885

379 380 381
382

379 379 380

918 919 923

924 949

918 949

935 937

935 936 937
938 939 943

946

923 924

445 446 447

445 446 447

299 300 301

317

881 882

191 194 197

250 255 260

264 321
248 253 259

320

665 668 675

586 599 665

670 672

740

508

421 436

509

421 436

509
191 194 197

249 254 260

264 321

694 696

631

743 744 745
747 748 749

776 778 781

783 785 797

799 804 805
814 828 835

836 837 849

1094 1095 1097

1098 1106 1117
1119 1123 1132

1133 1135 1136

1146

776 778 781
783 785 797

799 804 805

814 828 835

836 837 849
1094 1095 1097

1098 1106 1117

1119 1123 1132

1133 1135 1136
1146

903 904

299 300 301

317

299 300 302

317
1262 1267 1271
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

34715 01

34717 01

34734 01

34735 01

34740 01

34742 01

34743 01

34744 01

34745 01

34746 01

34748 01

34749 01

34756 01

34757 01

34758 01

34759 01

34762 01

34763 01

34789 01

34790 01

34791 01

34792 01

34795 01

34798 01

34810 01

34840 01

34841 01

34842 01

34907 01

34908 01

34909 01

34930 01

34931 01

34933 01

34934 01

34936 01

34953 01

34954 01

34969 01

34970 01

34971 01

34972 01

34973 01

34974 01

34984 01

34985 01

34986 01

34987 01

34988 01

34989 01

34990 01

35007 01

35008 01

35019 01

35020 01

35021 01

35022 01

35023 01

Arithmetische Liste / Part number list

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN
AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

BMW

BMW

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

SKODA

SKODA

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
SVW
MAYBACH

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
FORD

FORD

FORD

AUDI

SEAT

SKODA

SKODA - SVW

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - 
FAW VW
VOLKSWAGEN - 
SVW
AUDI

BMW

BMW

OPEL

VAUXHALL

OPEL
SGM BUICK

VAUXHALL

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

DACIA

TOYOTA

SMART

SMART

SMART

AUDI

AUDI

MERCEDES-BENZ

BMW

BMW

BMW

BMW

SMART

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

OPEL

RENAULT

VAUXHALL

OPEL
RENAULT

VAUXHALL

BMW

BMW

BMW

BMW

CITROËN

PEUGEOT
PEUGEOT

NISSAN

NISSAN

NISSAN

NISSAN

BMW

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

FIAT

FIAT

LANCIA

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

990 997

1019 1020 1022
1228 1281 1283

47 54

975 980 1006

1035 1041
1167 1197 1206

1213 1264 1285

1289 1293

328 329

328 329

103 106 109

110 112 114

175

103 106 110
113 115 175

104 107 109

111 113 115

176
104 107 109

111 113 115

176

105 108 109
111 113 116

176

105 108 112

116
1027 1028

1017 1019 1021

1279
1323 1324

508

521 524 530

541 555 566

573 579 585
589 595 598

601 609 617

622 626 628

633 642 665
667 670 671

675 681 685

693 695 699

703
740

440

440

440

46 52 58

974 1004
1032 1038 1049

1051

1053

1161 1163 1166
1195 1201 1203

1208 1210 1220

1284 1291

1319 1320 1321

1324

46 53 58

298 317

298

795 807
1105 1122

807

1016

1122 1123
51 52 57

58 60

978 983 1008

1016
1037 1044 1051

1162 1164 1200

1203 1207 1216

1223 1286 1295
379 380 381

1084

1055 1056

1055 1056

1055 1056

102 105 108
109 112 113

175

102 105 109

112 114 175
585 599

300 302 318

300 302 318

293 296 305

307 315 325
293 296 305

307 325

1055 1056

694 696

588 601 667

670 676 694
696

817

933

1125
817

933

1125

299

300

299

300

351 352 353

888

863

762

763

760

760

271 278

1266 1270

1266 1271

395 399

396 399

504

665 667

665 667
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Arithmetische Liste / Part number list

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

35024 01

35025 01

35026 01

35027 01

35029 01

35030 01

35031 01

35032 01

35033 01

35034 01

35035 01

35036 01

35037 01

35038 01

35039 01

35040 01

35047 01

35048 01

35056 01

35269 01

35311 01

35312 01

35313 01

35314 01

35315 01

35316 01

35317 01

35318 01

35319 01

35320 01

35321 01

35322 01

35323 01

35324 01

35325 01

35326 01

35330 01

35337 01

35338 01

35339 01

35340 01

35343 01

35344 01

35348 01

35351 01

35353 01

35363 01

35375 01

35376 01

35377 01

35378 01

35379 01

35380 01

35381 01

35382 01

35383 01

35384 01

35385 01

35386 01

35387 01

35388 01

35389 01

35390 01

35391 01

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

RENAULT

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI

AUDI

PORSCHE

VOLKSWAGEN
AUDI

VOLKSWAGEN

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

MERCEDES-BENZ

MINI

MINI

MERCEDES-BENZ

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

OPEL
VAUXHALL

CITROËN

CITROËN

AUDI

AUDI - FAW AUDI
AUDI

AUDI - FAW AUDI

MERCEDES-BENZ

VOLVO

FORD

VOLVO
FORD

RENAULT

RENAULT

FORD

FORD

CITROËN
PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

FORD

OPEL

VAUXHALL

RENAULT

MINI

JAGUAR

FIAT

OPEL

SAAB

VAUXHALL

BMW

BMW

OPEL

VAUXHALL

AUDI

AUDI - FAW AUDI

AUDI

AUDI - FAW AUDI
AUDI

AUDI - FAW AUDI
AUDI

AUDI - FAW AUDI
MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

ALPINA

BMW

BMW

BMW

BMW

BMW

ALPINA
BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

1230 1308 1312

1314
1230 1308 1312

1314

1230 1308 1312

1314
1230 1308 1312

1314

936 939 940

941 946 947
1229 1307 1311

1313

167

167

176
903

1290

177

1290
327

317

317

209 214 220

232 238 337
339

293 296 305

307

676

745 747 748

743 744

665 667

36 39 178

181

989 996 998

999 1001 1012
1017 1019 1021

1023 1024 1026

1029 1031

1150 1155 1169
1183 1190 1231

1233 1280 1282

1283 1288

676

795

1105

351 352 353

351 352 353

150 157 164
188

150 157 164

188

674 676

1345 1349 1366

429 432

1351 1366

429 433 440

916 917

916 917

421 436

421 436

376 377

899 900

376 377

899 900
325

327

327

328

328

461 462

795

1105

941 942 947

748

496 497

388

776 779 781
783 785 786

787 789 791

793 816 826

835 836 838
839 842 845

849 851

958 960 962

964 966
1094 1095 1097

1098 1099 1101

1102 1104 1105

1106 1107 1124
1130 1134 1135

1137 1138 1140

1143 1146 1147

320

320

806
1120 1122

102 105 110

114

186
108 112 175

189

102 106 108

110 112 114
175

186

103 106 108

110 112 114
175

186 189

586 599 666

668 670 672
586 599 666

668 670 672

8

300 318
300

300

300 301

299

8

299 317

586 599 666
668 670 672

586 600 666
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

35392 01

35393 01

35394 01

35398 01

35399 01

35400 01

35405 01

35419 01

35420 01

35429 01

00605 16529
00605 21239

00605 21240

00607 01601

00607 35521
10514.21024.08

11600.21024.00

11600.21024.06

50 510 134
50508653

51 783 056

51 783 056

51 783 057
51 783 057

51813198

51816525

55 700 435
55 700 655

55 700 751

55 701 901

55 701 902
55 702 833

55 703 232

55 703 651

55700442
60 521 240

60 625 002
60 735 521

60501446

60507890

60507954
60566146

60570447

60629468

60654300
60663773

60806398

7601502

22 31 6 771 130

26 11 7 518 443

31 12 1 092 010

31 12 6 775 145
31 12 9 068 753

33 32 6 767 748

33 32 6 775 680

049 129 761

050 129 761

050 129 761 D
052 129 765 A

068 121 275

1JD 199 555 C
1JV 501 541

1J0 199 262 AN

1J0 199 262 AP

1J0 199 262 BE
1J0 199 262 BF

1J0 199 262 BK

1J0 199 262 CE

1J0 199 262 CL
1J0 199 262 CP

1J0 199 429

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AL
1J0 199 555 AQ

1J0 199 555 BB

1J0 199 555 BD

1J0 199 851 AA
1J0 199 851 M

1J0 199 851 N

1J0 199 851 Q

1J0 199 851 R
1J0 407 181

1J0 407 181 SP

1J0 412 249

1J0 412 331
1J0 412 331 B

10011 01
10010 01

10010 01

10011 01

10011 01
10011 01

10010 01

10010 01

33735 01
34442 01

34344 01

34345 01

34344 01
34345 01

34441 01

34458 01

34460 01
33787 01

34344 01

33839 01

33838 01
34461 01

34345 01

34459 01

34462 01
10010 01

31314 01
10011 01

31377 01

22123 01

31387 01
21798 01

21798 01

34000 01

34000 01
31042 01

31376 01

31376 01

21556 01

27181 01

13282 02

35389 01
13282 01

13307 01

35384 01

10119 01

10024 01

10024 01
10215 01

15921 01

22630 01
31481 01

22626 01

22625 01

22626 01
22625 01

22627 01

29958 01

29996 01
29959 01

22399 01

22630 01

22630 01
33136 01

33395 01

33153 01

33137 01
33137 01

33139 01

33140 01

33140 01
21113 01

31479 01

17636 02

21793 02
21793 02

ALFA ROMEO ALFA ROMEO

ALPINA

AUDI

AUDI

Arithmetische Liste / Part number list

Ref. LEMFÖRDER Ref. LEMFÖRDER

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

FORD

BMW

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ 
- BEIJING BENZ 
(BBDC)
MERCEDES-BENZ

BMW

BMW

PORSCHE
VOLKSWAGEN

586 600 666

668 670 672
675

587 600 666

668 670 672

675
408 408 430

431 432 433

436

190 193 196
248 253 259

263 320

1168 1223 1266

1271
579 585 589

595 598 601

609 611 670

671 709
740

585 594 657

664

190 193 196
248 254 259

263

190 193 196

248 254 259
264

904

1290

Vergleichsliste / Cross reference list

Ref. LEMFÖRDER
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1J0 412 331 C

1J0 501 541 C
1J0 501 541 C

1J0 501 541 D

1J0 501 541 D

1J0 501 541 E
1J0 501 541 E

1J0 505 171 B

1J0 513 353 D

1J0 521 127 A
1J0 599 381 A

1K0 199 231 G

1K0 199 231 J

1K0 199 232 G
1K0 199 232 J

1K0 199 262 AC

1K0 199 262 AE

1K0 199 262 AF
1K0 199 262 AJ

1K0 199 262 AK

1K0 199 262 AL

1K0 199 262 AS
1K0 199 262 AT

1K0 199 262 BA

1K0 199 262 BB

1K0 199 262 CG
1K0 199 262 J

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 262 T
1K0 199 555 L

1K0 199 555 M

1K0 199 555 N

1K0 199 555 Q
1K0 199 555 T

1K0 199 855 BB

1K0 199 855 L

1K0 199 867 A
1K0 199 867 B

1K0 199 868 A

1K0 199 868 B

1K0 407 182
1K0 407 183 E

1K0 412 331 B

1K0 501 541 C

1K0 505 171 C
1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

1K0 505 541 B

1K0 505 541 C
1K0 505 541 D

1K0 505 543 A

1K0 505 553

1K0 505 553 A
1K0 511 327 AF

1K0 511 327 AJ

1K0 511 327 AR

1K0 513 353 G
1K0 513 353 H

1K0 513 353 R 

1K0 599 431

1K0 599 437

1K0 599 438
191 407 182

291 411 045

3A0 199 402

3B0 399 151
3B0 513 353

3CD 199 867 C

3CD 199 868 C

3C0 199 867 C
3C0 199 868 C

3C0 513 353

3C0 513 353 C

357 407 182
357 412 249

357 412 249 A

4A0 199 339

4A0 199 339 A
4A0 199 351

4A0 199 351 A

4A0 199 351 B

4A0 199 352
4A0 199 352 A

4A0 199 352 B

4A0 199 379 A

4A0 199 379 B
4A0 199 379 C

4A0 399 151 D

4A0 399 151 E

4A0 399 415
4A0 399 415 B

4A0 399 420

4A0 399 420 D

4A0 399 420 E
4A0 407 181

4A0 407 181 A

4A0 407 183 C

4A0 407 183 D
4A0 411 327 A

4A0 412 377 A

4A0 412 377 B

4A0 412 377 C
4A0 511 247

4A0 511 247 B

4A0 511 249

4B0 399 151 AA
4B0 399 151 E

4B0 399 151 L

4B0 399 151 M

4B0 399 151 P
4B0 399 151 S

4B0 407 515

4B0 501 521 D

4B0 501 521 E
4B0 501 522 D

4B0 501 522 E

4B3 599 257

4B3 599 257 A
4B3 599 381

4D0 407 181 F

4D0 407 181 H

4D0 407 182 E

4D0 407 182 G
4D0 407 183 AB

4D0 407 183 AC

4D0 407 183 M

4D0 407 183 N
4D0 407 183 P

4D0 407 183 Q

4D0 407 183 S

4D0 407 515 C
4D0 411 327 F

4D0 411 327 H

4D0 411 327 J

4D0 412 377 D
4D0 412 377 F

4D0 511 523 A

4D0 511 523 C

4D0 512 169 D
4E0 407 181 B

4E0 407 182 B

4E0 407 182 C

4E0 407 183 B
4E0 505 145 A

4E0 505 171 L

4E0 505 171 N

4FD 399 415
4FD 399 419

4F0 399 151 AM

4F0 399 151 AN

4F0 399 151 AP
4F0 399 151 BL

4F0 399 415 C

4F0 399 419 E

4F0 407 183 A
4F0 407 183 C

4F0 412 377 B

4F0 412 377 D

4F0 501 541
4F0 505 145

4F0 505 145 A

4F0 505 145 B

4F0 513 353 B
4F0 513 353 C

4F0 513 353 D

4Z7 399 419 A

431 399 151 D
431 399 419 A

431 407 181 F

431 407 182

431 407 183 A
431 407 201 C

431 511 247 C

441 412 371 B

441 412 377 C
441 412 377 D

443 199 379 D

443 199 379 E

443 199 381 C
443 199 382

443 399 415

443 399 415 A

21793 02

21236 01
27627 01

21236 01

27627 01

21236 01
27627 01

27124 01

27093 01

33475 01
27305 01

34762 01

34762 01

34763 01
34763 01

27069 01

27070 01

27071 01
27067 01

29498 01

27069 01

27070 01
27071 01

27070 01

27071 01

34379 01
27067 01

30718 01

30719 01

27067 01
33141 01

33142 01

33143 01

33144 01
33145 01

34795 01

34795 01

33147 01
33148 01

33150 01

35399 01

29916 01
34559 01

27184 01

29314 01

29917 01
29918 01

29919 01

29920 01

29920 01
29920 01

29921 01

27306 01

27306 01
34717 01

34717 01

34717 01

29900 01
28254 01

30890 01

29974 01

29975 01

29976 01
10203 02

16612 01

10190 01

30535 01
26934 01

35007 01

35008 01

35007 01
35008 01

30890 01

30890 01

10203 02
17636 02

17636 02

26067 01

14192 01
13660 01

13660 01

13660 01

13661 01
13661 01

13660 01

26085 01

26085 01
26085 01

17655 01

17656 01

13662 01
13662 01

13664 01

13664 01

13664 01
10079 01

10079 01

10080 01

10080 01
14524 01

10021 01

10021 01

10021 01
10031 01

14530 01

26603 01

25917 01
25917 01

25865 02

25865 02

25916 01
25865 02

25909 01

25947 01

25947 01
25948 01

25948 01

26622 01

26622 01
26613 01

14540 01

14540 01

14541 01

14541 01
17659 01

17659 01

17659 01

17659 01
17659 01

17659 01

17659 01

17661 01
22304 01

22304 01

29967 01

17662 01
17662 01

17663 01

17663 01

29970 01
27126 01

27148 01

27148 01

30723 01
27312 01

35031 01

35032 01

35315 01
35316 01

29963 01

29964 01

31275 01
31276 01

35315 01

35316 01

29315 01
29708 01

30548 01

30548 01

29790 01
29792 01

29791 01

34073 01

27189 01
27189 01

27189 01

27128 01

10036 01
10071 02

10064 01

10064 01

10085 01
10064 01

10072 01

14507 01

14507 01
14507 01

13647 01

10090 01

10137 01
10066 01

13648 01

10091 01
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443 399 419

443 399 419 A
443 411 327

443 505 145 A

443 505 171 F

443 511 247 C
443 511 247 D

443 511 523 B

6N0 199 555 AA

6N0 199 555 G
6N0 199 555 L

6N0 412 249 C

6N0 412 331 D

6N0 412 331 E
6Q0 199 167 BC

6Q0 199 167 BN

6Q0 199 167 CA

6Q0 199 167 CB
6Q0 412 331 B

6R0 501 541 A

6R0 513 353 B

7L0 407 077
7L0 407 182 D

7L0 407 182 E

7L0 407 182 F

7L0 407 182 G
7L0 407 183 A

7L6 199 131 A

7M0 399 201 BP

7M0 399 201 BQ
7M0 399 201 BR

7M3 399 201 J

701 599 381

8A0 199 351 A
8A0 199 352

8A0 199 379 C

8A0 199 381 A

8A0 199 382 A
8A0 199 382 B

8A0 199 382 C

8A0 199 415 B

8A0 407 181
8A0 412 323 B

8A0 412 323 D

8A0 501 541

8A0 505 145 D
8A0 505 145 E

8A0 511 247 B

8A0 599 257

8D0 199 339 A
8D0 199 339 D

8D0 199 339 E

8D0 199 339 F

8D0 199 339 L
8D0 199 339 M

8D0 199 339 P

8D0 199 379 A

8D0 199 379 AQ
8D0 199 379 G

8D0 199 379 J

8D0 199 379 S

8D0 199 382 K

8D0 199 382 M
8D0 399 151 H

8D0 399 151 J

8D0 399 151 M

8D0 399 151 R
8D0 399 415 C

8D0 399 415 D

8D0 399 415 E

8D0 399 419 C
8D0 399 419 G

8D0 399 419 N

8D0 407 515 B

8D0 501 541 D
8D0 505 171

8D0 511 247

8D0 511 523

8D0 512 333
8D0 512 335

8E0 199 339

8E0 199 379 AF

8E0 199 379 AG
8E0 199 379 D

8E0 199 379 F

8E0 399 105 BH

8E0 399 105 BJ
8E0 399 105 BK

8E0 399 105 BL

8E0 399 105 BQ

8E0 399 105 BR
8E0 399 105 CH

8E0 399 105 CK

8E0 399 105 CT

8E0 399 105 DD
8E0 399 105 DG

8E0 399 105 DK

8E0 399 105 DL

8E0 399 105 FE
8E0 399 151 AQ

8E0 399 151 AR

8E0 399 151 AS

8E0 399 151 D
8E0 407 181 B

8E0 407 181 C

8E0 407 182 A

8E0 412 377
8E0 412 377 C

8E0 501 521 N

8E0 501 522 N

8E0 501 537 M
8E0 501 538 F

8E0 501 541 K

8E0 501 541 S

8E0 505 145 AP
8E0 505 145 AR

8E0 505 145 L

8E0 505 145 M

8E0 505 171 J
8E0 505 185 N

8E0 505 203 D

8E0 505 279 G

8E0 505 279 J

8E0 512 121 C
8E0 512 121 E

8E0 513 253 B

8E0 513 353 B

8E0 513 353 C
8E0 599 125 J

8E0 599 125 K

8E0 599 125 Q

8E0 599 125 R
8E0 599 257 C

8E0 599 257 D

8E0 599 257 K

8E0 599 381 A
8E0 599 381 B

8H0 505 145 E

8K0 199 381 AK

8K0 199 381 AL
8K0 199 381 AM

8K0 199 381 DJ

8K0 199 381 DL

8K0 199 381 DQ
8K0 199 381 DS

8K0 199 381 GK

8K0 199 381 GQ

8K0 199 381 J
8K0 199 381 JP

8K0 199 381 JQ

8K0 199 381 JR

8K0 199 381 KA
8K0 199 381 KD

8K0 199 381 KP

8K0 199 381 KQ

8K0 199 381 KR
8K0 199 381 L

8K0 199 381 LC

8K0 199 381 LD

8K0 199 381 LE
8K0 199 381 LS

8K0 199 381 NB

8K0 199 381 NC

8K0 199 381 NE
8K0 199 381 NF

8K0 199 381 NG

8K0 199 381 NJ

8K0 199 381 NK
8K0 199 381 NL

8K0 199 381 NM

8K0 199 381 NN

8K0 199 381 NP
8K0 199 381 NQ

8K0 199 381 NR

8K0 199 381 NS

8K0 199 381 NT
8K0 199 381 PA

8K0 199 381 PB

8K0 199 381 PD

8K0 199 381 PG
8K0 407 182 B

8K0 407 183 A

8K0 407 515

10098 01

10071 02
17650 01

14516 01

26608 01

13653 01
13653 01

17663 01

33152 01

33152 01
33151 01

31764 01

31343 01

31343 01
30538 01

30540 01

30542 01

30541 01
31343 01

21236 01

35269 01

35033 01
35034 01

30891 01

35034 01

35034 01
30724 01

34371 01

31278 01

31270 01
31271 01

31279 01

26572 01

13710 01
13711 01

16598 01

13712 01

10083 01
13713 01

17697 01

13714 01

10126 03
30753 01

30753 01

10084 01

27129 01
27130 01

14602 01

16670 01

14252 01
25266 01

25889 01

25929 01

27092 01
27091 01

25929 01

17701 01

17701 01
17701 01

17701 01

17701 01

21737 01

21737 01
17702 01

21114 01

25907 01

21115 01
17704 01

17703 01

25866 01

17704 01
25867 01

25875 01

29318 01

17705 01
25881 01

25994 01

25995 01

21421 01
21930 01

25864 01

29961 01

29962 01
29961 01

29962 01

31106 01

31107 01
31105 01

31105 01

31106 01

31107 01
31105 01

31107 01

31106 01

31105 01
31105 01

31106 01

31106 01

31107 01
31105 01

31106 01

31107 01

25865 02
25950 01

25950 01

14541 01

25859 01
25859 01

25947 01

25948 01

26620 01
26621 01

29316 01

26619 01

25860 01
25861 01

27176 01

27177 01

26611 01
26610 01

26623 01

26612 01

26612 01

25910 01
25910 01

22036 01

22036 01

22036 01
29319 01

29320 01

29319 01

29320 01
26622 01

26622 01

29321 01

26613 01
27313 01

27131 01

34743 01

34745 01
34745 01

34746 01

34746 01

34742 01
34742 01

34745 01

34740 01

34745 01
34746 01

34743 01

34742 01

34744 01
34744 01

34746 01

34743 01

34742 01
34745 01

34744 01

34745 01

34740 01
34744 01

34746 01

34746 01

34743 01
34742 01

34742 01

34744 01

34745 01
34740 01

34742 01

34744 01

34745 01
34740 01

34742 01

34740 01

34745 01
34740 01

34745 01

34744 01

34744 01
35381 01

35380 01

35378 01
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8K0 412 377 A

8K0 412 377 B
8K0 412 377 C

8K0 412 377 D

8N0 199 555 C

8N0 199 555 E
8N0 407 181 B

8N0 407 182 A

8R0 199 381 A

8R0 199 381 AJ
8R0 199 381 AK

8R0 199 381 AL

8R0 199 381 C

8R0 199 381 D
8R0 199 381 E

8R0 199 381 G

8R0 199 381 N

8R0 199 381 P
8R0 199 381 Q

8R0 199 381 R

8R0 199 381 S

8R0 199 381 T
8R0 407 515

8Z0 199 111 F

8Z0 199 167 AQ

8Z0 199 167 AR
8Z0 199 212 J

8Z0 199 212 K

8Z0 199 555 Q

8Z0 407 182 B
8Z0 407 182 C

8Z0 407 183

8Z0 407 183 A

8Z0 501 541
803 121 273

811 199 415 A

811 199 419 B

811 407 181
811 407 181 A

811 412 323 C

811 412 323 D

811 511 247
823 199 381 B

823 199 415 C

823 411 313 A

827 199 381
855 399 151 C

855 399 151 D

857 407 181

893 199 339
893 199 339 A

893 199 381 B

893 199 381 D

893 199 415
893 199 415 A

893 199 419

893 407 181

4B0 407 515

4B0 501 521 E

4B0 501 522 E

4D0 407 181 H

4D0 407 182 E
4D0 407 183 AC

4D0 407 183 Q

4E0 407 181 B

4E0 407 182 B
4E0 407 182 C

4FD 399 415

4FD 399 419

4F0 399 415 C
4F0 399 419 E

4F0 407 183 A

4F0 407 183 C 

4F0 501 541 
4F0 505 145 A

8D0 407 515 B

8E0 407 181 C

8E0 501 541 K
8E0 501 541 S

8E0 505 145 AP

8E0 505 145 AR

8E0 505 203 D
8E0 599 257 K

8K0 407 182 B

8K0 407 183 A

8K0 407 515
8R0 407 515

11 81 1 092 583
11 81 1 094 149

11 81 1 094 150

11 81 1 094 365

11 81 1 131 678
11 81 1 136 542

11 81 1 137 149

11 81 1 137 238

11 81 1 137 775
11 81 1 138 879

11 81 1 139 019

11 81 1 139 606

11 81 1 139 819
11 81 1 139 820

11 81 1 139 883

11 81 1 140 985

11 81 1 141 377
11 81 1 141 889

11 81 1 142 031

11 81 2 228 298

11 81 2 283 798
11 81 7 837 985

17 11 1 113 699

22 11 1 091 153

22 11 1 091 971
22 11 1 092 508

22 11 1 092 823

22 11 1 092 824

22 11 1 092 895
22 11 1 092 896

22 11 1 094 073

22 11 1 094 159

22 11 1 094 248

22 11 1 094 364

22 11 1 094 365
22 11 1 094 813

22 11 1 094 814

22 11 1 095 444

22 11 1 095 517
22 11 1 096 512

22 11 1 096 514

22 11 1 096 903

22 11 1 096 996
22 11 1 096 997

22 11 1 097 155

22 11 1 097 267

22 11 1 141 791
22 11 1 141 792

22 11 1 414 035

22 11 3 400 335

22 11 3 400 336
22 11 3 415 176

22 11 3 421 295

22 11 3 421 296

22 11 4 046 186
22 11 4 414 037

22 11 4 438 631

22 11 4 438 907

22 11 4 516 677
22 11 6 750 039

22 11 6 750 069

22 11 6 750 109

22 11 6 751 281
22 11 6 752 707

22 11 6 752 741

22 11 6 752 742

22 11 6 754 608
22 11 6 756 018

22 11 6 756 097

22 11 6 756 098

22 11 6 758 428
22 11 6 758 444

22 11 6 760 330

22 11 6 761 089

22 11 6 761 090
22 11 6 762 607

22 11 6 762 608

22 11 6 763 259

22 11 6 765 186
22 11 6 768 852

22 11 6 768 853

22 11 6 769 185

22 11 6 769 186
22 11 6 770 638

22 11 6 770 793

22 11 6 770 794

22 11 6 770 797
22 11 6 770 798

22 11 6 771 359

22 11 6 771 360

22 11 6 771 361
22 11 6 771 362

22 11 6 771 917

22 11 6 771 918

34907 01

34908 01
34907 01

34908 01

29993 01

29994 01
27132 01

26606 01

34744 01

34744 01
34743 01

34745 01

34740 01

34744 01
34740 01

34744 01

34742 01

34746 01
34742 01

34746 01

34743 01

34746 01
35379 01

29960 01

30546 01

30547 01
30546 01

30547 01

29995 01

27133 01
27133 01

27134 01

27135 01

26567 01
15921 01

10134 02

10132 03

10125 02
10125 02

10076 02

10076 02

10063 01
10027 03

10134 02

13760 01

13690 01
24609 01

24609 01

10126 03

25929 01
14252 01

10027 03

13690 01

10134 02
10131 01

10132 03

10127 01

25909 01

25947 01

25948 01

14540 01

14541 01
17659 01

17659 01

27126 01

27148 01
27148 01

35315 01

35316 01

35315 01
35316 01

29315 01

29708 01

29790 01
29791 01

29318 01

25950 01

29316 01
26619 01

25860 01

25861 01

26623 01
29321 01

35381 01

35380 01

35378 01
35379 01

10453 02
15449 01

15448 01

15469 03

10452 01
15487 01

10452 01

10454 01

10454 01
28788 01

10452 01

13292 01

15449 01
15448 01

15447 01

10453 02

10454 01
13809 01

13292 01

15487 01

15487 01
15487 01

15313 01

25879 01

15469 03
22884 01

14876 01

14886 01

14876 01
14886 01

15469 03

22884 01

22884 01

15469 03

15469 03
22845 01

24956 01

10453 02

15469 03
27111 01

25880 01

27109 01

33244 01
34377 01

27110 01

15469 03

14876 01
14886 01

15469 03

33242 01

33720 01
33241 01

33242 01

33720 01

29901 01
15469 03

15469 03

15469 03

15469 03
25879 01

27110 01

30534 01

25879 01
27109 01

25887 01

25888 01

15469 03
29823 01

31266 01

31267 01

33243 01
34377 01

31204 01

29826 01

29827 01
29824 01

29825 01

29901 01

30534 01
31154 01

31203 01

30351 01

30352 01
34377 01

33243 01

33244 01

31266 01
31267 01

22845 01

24956 01

10453 02
29823 01

31268 01

31269 01
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22 11 6 773 745

22 11 6 773 903
22 11 6 778 610

22 11 6 779 970

22 11 6 779 971

22 11 6 779 972
22 11 6 785 430

22 11 6 785 583

22 31 1 094 916

22 31 1 096 728
22 31 3 400 320

22 31 3 422 956

22 31 6 750 858

22 31 6 751 760
22 31 6 753 316

22 31 6 754 088

22 31 6 761 093

22 31 6 764 212
22 31 6 769 848

22 31 6 770 289

22 31 6 771 130

22 31 6 771 219
22 31 6 771 220

22 31 6 771 221

22 31 6 771 741

22 31 6 771 743
22 31 6 773 125

22 31 6 773 693

22 32 1 092 311

22 32 1 092 897
23 70 1 138 517

23 70 1 141 532

23 70 1 141 614

23 71 1 130 205
23 71 1 131 664

23 71 1 133 487

23 71 1 137 817

24 70 1 138 427
24 70 1 138 428

24 70 1 138 435

24 70 1 141 467

24 70 1 142 019
24 71 1 130 188

24 71 1 131 663

24 71 1 134 740

25 11 1 202 842
26 11 1 109 603

26 11 1 203 783

26 11 1 204 041

26 11 1 204 294
26 11 1 205 160

26 11 1 207 093

26 11 1 207 096

26 11 1 207 785
26 11 1 209 168

26 11 1 209 603

26 11 1 225 624

26 11 1 226 693
26 11 1 227 410

26 11 1 227 419

26 11 1 227 420

26 11 1 227 690

26 11 1 227 717
26 11 1 227 869

26 11 1 229 065

26 11 1 229 080

26 11 1 229 360
26 11 1 229 754

26 11 2 226 527

26 11 2 226 842

26 11 2 228 781
26 11 2 282 573

26 11 7 503 159

26 11 7 506 218

26 11 7 507 328
26 11 7 511 454

26 11 7 512 619

26 11 7 518 443

26 11 7 522 027
26 11 7 526 611

26 11 7 526 806

26 11 7 527 392

26 11 7 542 238
26 11 7 546 425

26 11 7 546 426

26 11 7 572 664

26 11 7 573 276
26 12 1 227 469

26 12 1 227 675

26 12 7 507 738

31 10 1 130 503
31 10 6 771 194

31 10 6 771 897

31 12 0 006 482

31 12 0 302 754
31 12 0 304 308

31 12 0 305 612

31 12 0 307 882

31 12 0 393 540
31 12 0 398 350

31 12 0 410 791

31 12 1 092 010

31 12 1 095 277
31 12 1 095 278

31 12 1 096 372

31 12 1 096 983

31 12 1 096 984
31 12 1 105 518

31 12 1 119 260

31 12 1 124 622

31 12 1 127 378
31 12 1 127 378

31 12 1 130 123

31 12 1 130 140

31 12 1 130 587
31 12 1 133 236

31 12 1 133 710

31 12 1 135 079

31 12 1 135 351
31 12 1 136 605

31 12 1 136 606

31 12 1 136 607

31 12 1 139 456

31 12 1 139 826
31 12 1 140 997

31 12 1 141 752

31 12 2 226 160

31 12 2 226 528
31 12 2 229 623

31 12 2 229 624

31 12 2 229 857

31 12 2 229 857
31 12 4 004 359

31 12 4 004 360

31 12 6 750 221

31 12 6 750 222
31 12 6 751 435

31 12 6 751 436

31 12 6 753 059

31 12 6 753 060
31 12 6 754 899

31 12 6 754 900

31 12 6 755 432

31 12 6 757 622
31 12 6 757 623

31 12 6 769 715

31 12 6 771 199

31 12 6 775 145
31 12 6 775 971

31 12 6 775 972

31 12 6 775 979

31 12 6 776 417
31 12 6 776 418

31 12 6 777 653

31 12 6 777 850

31 12 6 783 376
31 12 9 058 814

31 12 9 058 815

31 12 9 058 816

31 12 9 058 817
31 12 9 058 818

31 12 9 058 819

31 12 9 058 931

31 12 9 059 288
31 12 9 061 222

31 12 9 063 163

31 12 9 064 875

31 12 9 068 734
31 12 9 068 753

31 12 9 069 035

31 12 9 069 829

31 12 9 071 085
31 30 6 767 451

31 30 6 772 749

31 30 6 775 098

31 30 6 779 604
31 30 6 795 081

31 30 6 795 082

31 30 6 795 083

31 30 6 795 777
31 33 1 090 467

31 33 1 090 611

31 33 1 091 708

33245 01

30534 01
29901 01

10453 02

22845 01

24956 01
33244 01

22845 01

10463 01

25851 01
33246 01

33246 01

33250 01

25919 01
13269 02

25919 01

31924 01

33249 01
33247 01

33248 01

21556 01

13050 01
13269 02

10463 01

31924 01

33249 01
33250 01

33250 01

16914 01

21556 01
13269 02

13046 01

13046 01

10463 01
10463 01

13049 01

13050 01

10473 01
10474 01

13076 01

15923 01

15923 01
10476 01

10476 01

13046 01

13077 02
10480 01

10480 01

27196 01

10483 01
27196 01

27196 01

27196 01

10483 01
10482 03

10480 01

10483 01

13081 01
10484 01

13081 01

10482 03

13082 01

16950 01
13228 01

13082 01

16950 01

16950 01
25162 01

13083 01

16951 01

33767 01
33467 01

27158 01

26821 01

27180 01
10482 03

27180 01

27181 01

27182 01
27196 01

26821 01

33466 01

27183 01
33469 01

33468 01

25162 01

27180 01
13277 01

13838 01

30981 01

26098 01
33251 01

33252 01

25377 02

27087 02
27087 02

27108 01

29817 01

30346 01
30346 01

34644 02

13282 02

17978 01
17978 01

35330 01

17978 01

17978 01
13093 01

13093 01

10517 02

10546 01
10546 02

10553 02

10553 02

10531 01
26099 01

10529 01

10559 02

10559 02
10530 01

10531 01

10532 01

10531 01

26099 01
29755 01

25377 02

10560 01

13281 01
27016 01

27017 01

27016 01

27017 01
17978 01

17978 01

17978 01

17978 01
17978 01

17978 01

17978 01

17978 01
17978 01

17978 01

26589 01

17978 01
17978 01

35330 01

33840 01

35389 01
35387 01

35387 01

35387 01

33840 01
33840 01

35388 01

17978 01

17978 01
10546 01

10546 01

10556 01

10550 01
10556 01

10551 01

10553 01

10559 01
10560 01

29743 01

21025 01

25377 02
13282 01

20578 01

25377 02

25377 02
31211 01

33417 01

31211 01

30363 01
34789 01

34790 01

34971 01

34973 01
27309 01

14892 01

21808 01
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31 33 1 091 709

31 33 1 092 885
31 33 1 094 616

31 33 1 096 311

31 33 1 124 321

31 33 1 124 322
31 33 1 124 508

31 33 1 128 523

31 33 1 134 901

31 33 1 135 582
31 33 1 139 333

31 33 1 139 334

31 33 1 139 437

31 33 1 139 452
31 33 2 227 897

31 33 2 227 898

31 33 6 752 735

31 33 6 753 966
31 33 6 760 943

31 33 6 764 947

31 33 6 769 582

31 33 6 769 584
31 33 6 769 585

31 33 6 770 568

31 33 6 776 389

31 33 6 776 390
31 33 6 779 612

31 33 6 779 613

31 33 6 795 871

31 35 1 126 774
31 35 1 127 414

31 35 1 131 621

31 35 1 132 786

32 21 1 108 893
32 21 1 115 489

32 21 1 123 464

32 21 1 129 807

32 21 1 133 698
32 21 1 136 452

32 31 1 093 701

32 31 1 115 090

32 31 1 115 092
32 31 1 153 993

32 31 1 155 522

32 52 1 097 272

33 10 7 513 902
33 17 0 392 928

33 17 0 403 288

33 17 1 090 089

33 17 1 090 100
33 17 1 093 008

33 17 1 093 175

33 17 1 093 565

33 17 1 096 192
33 17 1 096 207

33 17 1 103 842

33 17 1 121 908

33 17 1 122 264
33 17 1 126 951

33 17 1 129 783

33 17 1 129 786

33 17 1 133 552

33 17 1 134 872
33 17 1 134 911

33 17 3 449 082

33 17 3 628 116

33 17 6 751 808
33 17 6 757 313

33 17 6 757 314

33 17 6 758 081

33 17 6 760 287
33 17 6 760 288

33 17 6 761 036

33 17 6 767 525

33 17 6 770 456
33 17 6 770 457

33 17 6 770 763

33 17 6 770 764

33 17 6 770 768
33 17 6 770 788

33 17 6 770 866

33 30 6 782 159

33 31 0 392 927
33 31 0 403 287

33 31 1 090 274

33 31 1 090 337

33 31 1 090 945
33 31 1 090 946

33 31 1 090 956

33 31 1 091 422

33 31 1 092 147
33 31 1 092 256

33 31 1 092 515

33 31 1 092 516

33 31 1 092 517
33 31 1 093 662

33 31 1 094 036

33 31 1 096 772

33 31 1 121 041
33 31 1 126 747

33 31 1 127 533

33 31 1 128 566

33 31 1 128 670
33 31 1 128 702

33 31 1 129 144

33 31 1 129 760

33 31 1 130 487
33 31 1 130 488

33 31 1 130 537

33 31 1 132 251

33 31 1 132 257
33 31 1 140 057

33 31 3 400 023

33 31 3 418 342

33 31 6 757 393
33 31 6 757 394

33 31 6 758 259

33 31 6 758 260

33 31 6 760 687
33 31 6 760 688

33 31 6 764 904

33 31 6 769 376

33 31 6 770 454

33 31 6 770 750
33 31 6 770 781

33 31 6 770 783

33 31 6 770 784

33 31 6 770 815
33 31 6 770 816

33 31 6 770 826

33 31 6 770 851

33 31 6 775 780
33 31 6 775 792

33 31 6 782 160

33 31 6 790 573

33 31 6 793 864
33 31 9 059 300

33 32 1 090 504

33 32 1 092 247

33 32 1 092 248
33 32 1 095 261

33 32 1 095 261

33 32 1 095 262

33 32 1 095 262
33 32 1 095 287

33 32 1 095 631

33 32 1 097 009

33 32 1 110 115
33 32 1 117 259

33 32 1 123 774

33 32 1 132 937

33 32 1 135 131
33 32 1 135 808

33 32 1 136 311

33 32 1 137 571

33 32 1 137 806
33 32 1 137 819

33 32 1 138 383

33 32 1 138 722

33 32 1 140 345
33 32 4 062 629

33 32 4 062 629

33 32 4 062 630

33 32 4 062 630
33 32 4 069 283

33 32 4 069 283

33 32 4 069 284

33 32 4 069 284
33 32 6 750 371

33 32 6 753 107

33 32 6 753 108

33 32 6 754 557
33 32 6 754 558

33 32 6 756 249

33 32 6 757 885

33 32 6 763 092
33 32 6 763 093

33 32 6 764 105

33 32 6 765 425

33 32 6 765 425
33 32 6 765 534

33 32 6 765 535

33 32 6 767 748

12292 01

27309 01
27001 01

30363 01

16957 01

16956 01
10573 01

16957 01

26625 01

27309 01
26625 01

26625 01

34990 01

10573 01
24999 01

25000 01

27001 01

25906 01
27001 01

27309 01

27001 01

30363 01
27309 01

27001 01

35337 01

35338 01
25906 01

27309 01

27309 01

13135 01
13135 01

13286 01

13286 01

10609 02
10609 02

10612 01

10621 02

10621 02
10621 02

10629 01

13157 01

13157 01
10629 01

16974 01

25852 01

27136 01
35036 01

35036 01

16984 01

16984 01
16985 01

21382 01

25927 01

35035 01
33926 01

10636 01

10636 01

10636 01
10636 01

10637 01

10637 01

13169 01

16987 01
16987 01

33775 01

10636 01

25927 01
35036 01

35037 01

25926 01

34643 01
33887 01

27137 01

31265 01

33926 01
35035 01

35036 01

35037 01

25926 01
21382 01

33887 01

35375 01

27307 01
27307 01

13306 01

12813 01

27119 01
27119 01

13306 01

13832 01

16989 01
27311 01

21379 02

21380 02

21381 01
33512 01

25854 01

27307 01

10641 01
10639 01

10641 01

10639 01

10640 01
10640 01

10639 01

10640 01

10641 01
10641 01

10639 01

10642 01

10642 01
12813 01

27170 01

27170 01

21379 02
21380 02

29812 01

29813 01

27120 01
27121 01

35039 01

25927 01

33512 01

27307 01
21381 01

21379 02

21380 02

27120 01
27121 01

35039 01

12813 01

34709 01
34710 01

35376 01

34709 01

34710 01
12422 01

13307 01

13205 02

21383 01
34933 01

34934 01

34933 01

34934 01
34933 01

13307 01

27191 01

10644 01
10644 01

10644 01

13309 01

15927 01
13309 01

30713 01

13205 02

27191 01
15647 01

21383 01

13208 01

13208 01
34930 01

34931 01

34930 01

34931 01
35385 01

35386 01

35385 01

35386 01
13307 01

34933 01

34933 01

34933 01
34933 01

29779 01

35038 01

30582 01
34684 01

34934 01

29820 01

29821 01
29820 01

29821 01

13307 01
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33 32 6 770 743

33 32 6 770 743
33 32 6 770 744

33 32 6 770 744

33 32 6 770 769

33 32 6 770 770
33 32 6 770 786

33 32 6 770 817

33 32 6 770 824

33 32 6 770 829
33 32 6 770 832

33 32 6 770 951

33 32 6 770 951

33 32 6 770 952
33 32 6 770 952

33 32 6 770 985

33 32 6 771 828

33 32 6 773 632
33 32 6 773 633

33 32 6 775 551

33 32 6 775 552

33 32 6 775 679
33 32 6 775 680

33 32 6 775 681

33 32 6 775 682

33 32 6 775 902
33 32 6 777 980

33 32 6 780 438

33 32 6 782 135

33 32 6 782 135
33 32 6 782 136

33 32 6 782 136

33 32 6 782 139

33 32 6 782 237
33 32 6 782 237

33 32 6 782 238

33 32 6 782 238

33 32 6 784 351
33 32 6 784 351

33 32 6 784 352

33 32 6 784 352

33 32 9 058 821
33 32 9 061 945

33 50 1 094 977

33 50 3 450 542

33 50 3413 925
33 50 4 035 929

33 50 4 035 931

33 50 6 771 737

33 50 6 771 738
33 50 6 775 735

33 50 6 776 140

33 52 1 090 309

33 52 1 091 238
33 52 1 091 710

33 52 1 091 711

33 52 1 092 362

33 52 1 092 362
33 52 1 093 416

33 52 1 094 091

33 52 1 094 977

33 52 1 097 272

33 52 1 117 676
33 52 1 123 351

33 52 1 125 554

33 52 1 128 734

33 52 1 128 819
33 52 1 132 270

33 52 1 137 972

33 52 1 137 972

33 52 2 229 854
33 52 6 754 096

33 52 6 768 544

33 52 6 769 744

33 52 6 772 864
33 52 6 773 669

33 52 6 776 399

33 52 6 776 557

33 52 6 779 611
33 52 6 779 670

33 55 1 131 155

33 55 1 136 491

33 55 1 138 104
37 12 1 091 240

37 12 1 133 412

MR297465

14 60 649 080
1806.69

1807.Z7

1809 04

1809 16
1809 22

1813.80

1813.92

1843 99
1843.95

1844.51

3520 Q2

3520 Q2
3520 W3

3520 W3

3521 L3

3521 L3
3521 S6

3521 S6

3523 AR

3523 CA
3523 20

3523 49

3523 50

3523 51
3523 52

3523 64

3523 84

3523 91
3523 92

3523 95

3523.AZ

3523.43
3523.75

379 B

5031.A3
5031.72

5031.73

5031.77

5031.96
5032.24

5035.19

5035.23

5035.27
5035.29

5035.38

5035.39

5035.43
5035.47

5035.55

5035.58

5036.57
5038 23

5038 24

5038.A3

5038.A4
5038.C9

5038.E3

5038.F3

5038.F4
5038.G1

5038.08

5038.28

5038.29
5038.41

5038.49

5038.72

5038.74
5038.87

5038.89

5038.91

5094 65
5131 63

5131 69

5131 70

5131 71
5131.E9

5131.F0

5131.F9

5152 61
5170 C5

5170 87

91 515 653

91510633
96 051 355

96 051 391

96 054 797

96 061 864
96 083 570

96 090 345

96 090 346

96 096 563
96 096 727

96 106 474

96 113 432

34933 01

34934 01
34933 01

34934 01

34933 01

34933 01
27191 01

35038 01

21383 01

34684 01
34933 01

34734 01

34735 01

34734 01
34735 01

31173 01

30713 01

34735 01
34734 01

13208 01

29779 01

35386 01
35384 01

34930 01

34931 01

35384 01
29821 01

34599 01

35385 01

35386 01
35385 01

35386 01

35385 01

29820 01
29821 01

29820 01

29821 01

34930 01
34931 01

34930 01

34931 01

10644 01
10644 01

27122 01

29547 01

29547 01
10669 01

25853 01

35420 01

35419 01
34972 01

34974 01

26070 01

13209 01
21026 01

22095 01

10669 01

31086 01
22134 01

13209 01

27122 01

25852 01

16990 01
31086 01

31086 01

31086 01

31086 01
31092 01

10669 01

31086 01

27310 01
25853 01

35398 01

34343 01

31086 01
25852 01

35340 01

35339 01

34343 01
25853 01

16992 01

15885 01

15885 01
22035 01

10669 01

31122 01

26592 01
34569 01

34570 01

19246 01

14796 01
21070 01

33387 01

33387 01

14784 01
17465 01

34420 01

32003 01

32004 01
34344 01

34345 01

32003 01

32004 01
34344 01

34345 01

28896 01

34415 01
19247 01

14766 01

24512 01

17452 01
17451 02

17451 02

28897 01

28898 01
28899 01

28896 01

33288 01

29376 01
35325 01

26592 01

34985 01
31460 01

31461 01

31174 01

34984 01
21839 01

31420 01

31420 01

31420 01
31419 01

31419 01

31260 01

31419 01
31260 01

31419 01

31420 01

34398 01
14775 01

14786 01

31261 01

31263 01
31261 01

31263 01

31263 01

31261 01
34568 01

12082 01

25151 01

25150 01
25151 01

35313 01

25151 01

25150 01
31263 01

31261 01

35313 01

26577 01
22509 01

19307 01

19257 01

11590 01
34566 01

34566 01

34566 01

26578 01
26592 01

26592 01

14766 01

31420 01
26577 01

26577 01

22509 01

11590 01
22513 01

14786 01

14775 01

14784 01
19247 01

17452 01

17451 02
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96 147 478

96 158 717 80
96110483

9614031780

9641949580

9646254781
9647021680

9652042680

9652351280

9659796380
9680293280

9680302580

9680368180

9680683680
9681897280

112107695R
60 01 025 850

60 01 547 499

60 01 547 519

60 01 547 520
60 01 549 181

60 01 549 182

60 01 549 988

60 01 549 989
60 01 550 446

60 01 550 447

60 01 550 909

60 01 550 910
60 01 550 911

60 01 550 912

60 40 002 245

60 40 096 299
6001548160

82 00 014 933

82 00 275 528

82 00 287 912
82 00 651 172

8200 805 581

8200297939

8200395661

402 645

90 184 755
90 184 756

55311-22000

04390179

1 479 759 080

13 07 241 080
13 07 242 080

13 23 165 080

13 23 166 080

1303672080
1318573080

1350788080

1350789080

4400895
4400905

4433965

46445246
46469709

46536244

46746544

46746546
46760673

46760674

46800412

50 700 198
50 700 796

50 702 649

50 703 271

50 706 505
50 709 579

50 709 580

50 710 620

50 710 620
50 710 621

50 710 621

50508653

50700871
50700886

50702841

51 748 736

51 748 737
51 783 056

51 783 056

51 783 057

51 783 057
51 796 664

51 803 162

51 804 551

51 811 977
51 812 443

51 840 600

51 857 021

51 857 022
51 896 150

51730868

51730869

51730870
51732681

51780079

51794981

51794982
51794985

518 119 78

518 228 110

518 228 120
51804747

51804748

51807101

51813198
51813225

51816525

51830518

51831016
51839931

51839975

55 700 655

55 700 695

55 700 751
55 701 901

55 701 902

55 703 232

55 703 628
5937315

5960254

5968311

5974775
5977373

5987114

60806398

71 740 107
7601502

7606096

7609436

7610541
7622921

7635775

7667087

7683363
7683364

7693020

7756218

7775940
7776485

82 403 643

82 436 474

82398815
82430666

82491440

82491441

AB 5K653 AC

AV61 6P082 AB

V97 FB 3K155 AA
XM21 6A026 BA

XM21 6A026 EA

XS61 6038 EA

YC 15 3K099 AA
YC15 18183 AG

YC15 5484 AC

YC15 6F015 AD

YM21 6038 NA
YM21 6038 RA

YM21 6038 SA

YM21 6038 TA

YS4Z 5484 DA
YS4Z 5493 BA

YS41 5K743 AB

YS41 6038 BA

YS71 3063 AA
06031049

1 000 445

1 002 513

1 003 914
1 004 011

1 010 037

1 013 794

1 014 654

19307 01

25999 01
35326 01

17463 01

33387 01

35313 01
34569 01

34570 01

34984 01

34568 01
33387 01

34566 01

34566 01

34985 01
34566 01

34798 01
31407 01

31345 01

31242 01

31242 01
31242 01

31242 01

31285 01

31285 01
31242 01

31242 01

31242 01

31242 01
31242 01

31242 01

31242 01

31242 01
34573 01

31344 01

31345 01

31285 01
31407 01

34798 01

34572 01

34573 01

14726 01

12194 01
12195 04

29352 01

21839 01

26578 01

25151 01
25150 01

25151 01

25150 01

31419 01
31260 01

31261 01

31263 01

31409 01
22019 01

31382 01

22023 01
22023 01

28762 01

31015 01

31016 01
29553 01

29552 01

34451 01

34444 01
31205 01

31205 01

34445 01

31205 01
34444 01

34444 01

34444 01

34447 01
34444 01

34447 01

34442 01

31493 01
31492 01

31492 01

31286 01

31286 01
34344 01

34345 01

34344 01

34345 01
34445 01

33907 01

34443 01

34345 01
31205 01

31205 01

34444 01

34444 01
34447 01

34450 01

34448 01

34454 01
34449 01

33735 01

34455 01

34456 01
34457 01

34344 01

34345 01

34344 01
35019 01

35020 01

34446 01

34441 01
33735 01

34458 01

34453 01

33735 01
35020 01

35019 01

33787 01

34443 01

34344 01
33839 01

33838 01

34345 01

34345 01
20018 01

20021 01

22020 01

20022 01
31383 01

31383 01

31376 01

26782 01
31376 01

31383 01

31379 01

31381 01
20034 01

22019 01

22021 01

22013 01
22014 01

31379 01

31385 01

22022 01
22023 01

31388 01

24769 01

22015 01
31387 01

29553 01

29552 01

26609 01

35394 01

22118 01
31270 01

33814 01

33754 01

31397 01
26054 01

33815 01

33760 01

27861 01
27862 01

27863 01

27864 01

34055 01
34054 01

31938 01

31085 01

26652 01
35320 01

24548 01

31400 01

21998 01
27308 01

27408 01

21997 01

27308 01
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1 016 439

1 023 058
1 023 332

1 023 587

1 023 635

1 025 086
1 035 929

1 039 001

1 041 979

1 044 166
1 044 571

1 051 724

1 055 191

1 056 808
1 061 111

1 061 570

1 061 659

1 061 660
1 061 668

1 061 670

1 061 721

1 061 722
1 063 372

1 066 063

1 072 572

1 073 214
1 073 215

1 073 217

1 073 249

1 074 282
1 078 730

1 087 177

1 090 730

1 090 738
1 094 591

1 102 456

1 102 950

1 103 725
1 105 524

1 112 025

1 116 780

1 130 119
1 136 072

1 138 160

1 138 161

1 146 153
1 151 926

1 203 103

1 205 834

1 205 835
1 207 973

1 207 974

1 212 809

1 212 810
1 223 835

1 234 275

1 234 275

1 234 371
1 234 371

1 250 820

1 253 168

1 255 350

1 303 625
1 304 124

1 306 901

1 322 569

1 328 380
1 328 380

1 328 381

1 328 381

1 328 670
1 328 670

1 329 730

1 330 706

1 332 074
1 332 074

1 332 075

1 332 075

1 347 798
1 348 191

1 348 191

1 348 192

1 348 192
1 355 149

1 355 149

1 355 151

1 355 151
1 355 357

1 362 650

1 362 650

1 362 651
1 362 651

1 370 378

1 370 870

1 448 127
1 469 224

1 477 858

1 477 858

1 477 860
1 477 860

1 480 525

1 484 033

1 488 110
1 488 110

1 488 111

1 488 111

1 502 084
1 502 086

1 502 087

1 502 657

1 508 111
1 517 403

1 518 904

1 518 904

1 520 778
1 520 778

1 521 773

1 521 773

1 532 421
1 532 421

1 532 433

1 532 433

1 533 046

1 540 244
1 540 244

1 540 246

1 540 246

1 540 724
1 540 724

1 540 725

1 540 725

1 570 284
1 570 284

1 570 285

1 570 285

1 570 750
1 570 750

1 580 514

1 580 514

1 580 515
1 580 515

1 591 585

1 595 905

1 619 120
1 619 916

1 639 574

1 639 574

1 639 575
1 639 575

1 652 910

1 656 752

1M51 5500 AC
1M51 5500 BA

1S7W 3K099 AD

1S7W 3K155 AF

1S71 18198 AF
1S71 18198 AG

1S71 18198 AH

1S71 3K099 AD

1S71 3K155 AE
1S71 6F012 AD

1S71 7M122 CC

1S71 7M122 EB

1089033
1089036

1099547

1104173

1115177
1117734

1122893

1123542

1133019
1139257

1146152

1152321

1152896
1198235

1207532

1221237

1232106
13000384

13001121

1300459

27869 01

25993 01
31397 01

21998 01

26568 01

27871 01
25176 01

22118 01

26609 01

22119 01
17683 01

31397 01

27408 01

27868 01
31085 01

26605 01

31940 01

31940 01
31938 01

29794 01

31484 01

26055 01
27308 01

31085 01

31085 01

26565 01
26565 01

34055 01

34054 01

25993 01
31397 01

26055 01

26565 01

26565 01
31020 01

31085 01

26652 01

31397 01
31938 01

31085 01

28876 01

28876 01
31940 01

26565 01

26565 01

28877 01
28877 01

28877 01

28876 01

28876 01
26792 01

26792 01

26792 01

26792 01
34077 01

33412 01

33413 01

33412 01
33413 01

34077 01

28877 01

34077 01

28876 01
29794 01

30500 01

30501 01

33412 01
33413 01

33412 01

33413 01

33412 01
33413 01

31940 01

31032 01

33412 01
33413 01

33412 01

33413 01

30502 01
33412 01

33413 01

33412 01

33413 01
33412 01

33413 01

33412 01

33413 01
30503 01

33412 01

33413 01

33412 01
33413 01

30504 01

30505 01

31940 01
28877 01

33412 01

33413 01

33412 01
33413 01

26055 01

31940 01

33412 01
33413 01

33412 01

33413 01

34759 01
33412 01

33412 01

34758 01

34077 01
31940 01

34411 01

34412 01

34411 01
34412 01

34411 01

34412 01

34411 01
34412 01

34411 01

34412 01

35394 01

34444 01
34452 01

34444 01

34452 01

34411 01
34412 01

34411 01

34412 01

33412 01
33413 01

33412 01

33413 01

33412 01
33413 01

34444 01

34452 01

34444 01
34452 01

11663 01

11663 01

17857 01
34554 01

34444 01

34452 01

34444 01
34452 01

11663 01

11673 01

31940 01
31940 01

34550 01

34579 01

28876 01
28876 01

28876 01

34550 01

34579 01
33756 01

33812 01

33755 01

31270 01
33814 01

33754 01

31023 01

34550 01
34579 01

34579 01

33756 01

31019 01
31084 01

34682 01

33755 01

33812 01
34682 01

33751 01

33810 01

33813 01
31938 01

31938 01

29474 01
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1301965

1305960
1308643

1313587

1320605

1323599
1332838

1334230

1334235

1339553
1365854

1377471

1377612

1437051
1444281

1490983

1548182

1553893
1583053

1583110

1583126

1619751
2L1W 4684 AA

2M51 3A262 AA

2M51 3A262 AB

2M51 3042 BB
2M51 3042 BC

2M51 3042 BD

2M51 3051 BB

2M51 3051 BC
2M51 3051 BD

2S61 18A116 AD

2S61 3K099 AC

2S61 3K155 AD
2S61 3K155 AE

2S61 3K155 AF

2S61 6F012 BD

2S61 6F012 GC
2S61 7M121 BB

2S71 6F012 AD

2S71 7M122 AA

2T14 3063 AA
2T14 4A037 AC

2T14 4A037 DC

2T14 5484 BD

2T14 5484 DD
2T14 5719 BC

2T14 5781 AA

2T14 5791 AA

2T14 5791 BA
3C11 6P082 AC

3M51 18A116 AB

3M51 18A116 GB

3M51 3A423 AF
3M51 3A423 AF

3M51 3A423 AG

3M51 3A423 AG

3M51 3A423 AH
3M51 3A423 AH

3M51 3A423 AJ

3M51 3A423 AJ

3M51 3A424 AF

3M51 3A424 AF
3M51 3A424 AG

3M51 3A424 AG

3M51 3A424 AH

3M51 3A424 AH
3M51 3A424 AJ

3M51 3A424 AJ

3M51 3K099 AD

3M51 3K155 BD
3M51 3K155 BE

3M51 3K155 CC

3M51 3K155 DB

3M51 3K155 DC
3M51 3K155 FA

3M51 3K155 FB

3M51 4N148 AD

3M51 5K653 AB
3M51 5K653 AC

3M51 5K896 AC

3M51 5484 CA

3M51 6P090 AC
3M51 6P093 AE

3M51 6P093 DC

3M51 6P093 JD

3M61 3A262 BL
3M61 3A262 BP

3N61 18A116 AA

3S61 6P082 AA

325204
4 041 955

4 053 300

4 070 497

4 094 280
4 094 373

4 165 078

4 360 393

4 366 976
4 367 044

4 367 046

4 367 068

4 379 900
4 382 950

4 385 316

4 401 266

4 408 458
4 408 459

4 418 511

4 419 557

4 419 558
4 419 559

4 519 492

4 557 100

4 706 416
4 964 972

4M51 3A423 AA

4M51 3A423 AA

4M51 3A423 AB
4M51 3A423 AB

4M51 3A423 AC

4M51 3A423 AC

4M51 3A423 AE

4M51 3A423 AE
4M51 3A423 AF

4M51 3A423 AF

4M51 3A423 BA

4M51 3A423 BA
4M51 3A424 AA

4M51 3A424 AA

4M51 3A424 AB

4M51 3A424 AB
4M51 3A424 AC

4M51 3A424 AC

4M51 3A424 AE

4M51 3A424 AE
4M51 3A424 AF

4M51 3A424 AF

4M51 3A424 BA

4M51 3A424 BA
4M51 3063 AA

4M51 6P082 GA

4M51 6P093 FA

4S61 6P082 AB
4041489

4164667

4363242

4386426
4609099

4986166

5C11 18183 AA

5F93 4575 AA
5S61 6F012 BA

6 046 484

6 069 772

6 087 914
6 107 025

6 112 404

6 127 932

6 135 185
6 143 189

6 144 628

6 150 276

6 152 415
6 161 336

6 175 960

6 495 311

6 735 956
6 763 456

6 790 115

6 799 585

6 820 704
6 829 045

6 829 046

6 829 051

6 870 549
6 901 534

6G91 18A116 AAA

6M51 5500 BA

7 201 717
7 201 848

7 270 635

7 320 351

33809 01

33758 01
33811 01

33752 01

34002 01

34002 01
33757 01

34002 01

33753 01

34002 01
34002 01

34002 01

34002 01

31765 01
35320 01

35319 01

34453 01

34453 01
34450 01

34449 01

34454 01

34453 01
33474 01

26792 01

26792 01

26565 01
26792 01

26792 01

26565 01

26792 01
26792 01

31032 01

34682 01

28877 01
28877 01

28877 01

33751 01

33809 01
33810 01

33757 01

33813 01

29943 01
29946 01

29947 01

29945 01

29945 01
29940 01

29939 01

29942 01

29941 01
35343 01

29474 01

35319 01

33412 01
33413 01

33412 01

33413 01

33412 01
33413 01

33412 01

33413 01

33412 01

33413 01
33412 01

33413 01

33412 01

33413 01
33412 01

33413 01

34077 01

34002 01
34002 01

34002 01

34002 01

34002 01
34002 01

34002 01

34758 01

31938 01
31938 01

29794 01

33758 01

30504 01
30502 01

30500 01

30505 01

33413 01
33413 01

35320 01

33752 01

33752 01
26054 01

26054 01

26054 01

26054 01
31397 01

33474 01

26054 01

29943 01
29940 01

29939 01

29947 01

29946 01
29947 01

29945 01

29940 01

29942 01
29941 01

29940 01

29946 01

29947 01
29945 01

35343 01

34757 01

26054 01
29945 01

33412 01

33413 01

33412 01
33413 01

33412 01

33413 01

33412 01

33413 01
33412 01

33413 01

33412 01

33413 01
33412 01

33413 01

33412 01

33413 01
33412 01

33413 01

33412 01

33413 01
33412 01

33413 01

33412 01

33413 01
33412 01

30503 01

30501 01

33811 01
33815 01

33760 01

34550 01

34579 01
34579 01

34550 01

26054 01

34757 01
33753 01

31393 01

11663 01

11663 01
11663 01

31391 01

26068 01

11663 01
31399 01

11673 01

31413 01

31399 01
26068 01

31404 01

11674 01

31397 01
22120 01

19941 01

11675 01

28199 01
26102 01

26103 01

26568 01

25813 01
26104 01

31765 01

31940 01

25291 01
10198 01

26091 01

29518 01

FORD FORD FORD

Ref. LEMFÖRDER Ref. LEMFÖRDER

Vergleichsliste / Cross reference list

Ref. LEMFÖRDER

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1423

7 331 751

7 350 847
7 350 847

7 371 059

7 403 748

7M0 407 181 A
7T16 3K155 AA

7201723

77 FB 5C492 AA

8M51 5500 AA
8M51 5500 AB

8N61 3K155 AA

8N61 3K155 DA

8V41 3A262 AB
8V41 3A423 AB

8V41 3A424 AB

8V51 3042 BA

8V51 3042 BA
8V51 3051 BB

8V51 3051 BB

8V51 6P082 AC

81AB 5K897 BA
81AB 5K897 BB

81A3 3063 BB

83 BB 3K099 AB

83 BB 5484 BH
85 BB 3K099 AA

85 GB 3K155 AA

85 GB 3K155 BA

85 GB 5484 CA
85 GB 5484 EA

85GB 5493 AB

88GB 5493 AA

89FB 3063 AD
9A51 6P082 DA

9S51 18198 BA

9S51 3078 AA

9S51 3078 AA
9S51 3078 AB

9S51 3078 BA

9S51 5K653 AA

9S51 6F012 BA
9S51 6P082 CA

91 AB 3K155 AA

91 AB 3K155 AB

91AB 3A262 AA
92 VB 3K155 AD

93 AB 3K099 AB

93 BB 3A262 BA

93 BB 3K155 AC
93 BB 3063 AA

93BB 5K653 AB

93BB 5K792 AB

93BB 5K896 AB
93BB 5K896 AC

93BB 5K896 BA

93GG 4684 AA

94AB 6B032 AB
95 AB 3K099 AB

95 AB 3K155 AD

95 BG 3A262 AA

95 BG 3A262 BA

95 VW 3A262 BA
95 VW 3K031 AA

95 VW 3K031 AA

95 VW 5K818 BB

95 VW 5K818 BC
95AB 3K155 AD

95AB 3K155 AO

95AB 5K653 CA

95BB 5K896 BA
95FB 5C485 AA

95FV 5K817 AD

95VW 5A638 CA

95VW 5K817 DB
95VW 6038 ND

95VW 6038 RD

95VW 6038 SD

95VW 6038 TD
96 FB 18198 AC

96 FB 18198 AD

96 FB 18198 AF

96 FB 18198 AG
96 FB 3K099 AB

96 FB 3K155 AG

96FB 3A262 AA

96FB 3063 AA
96FB 5K653 CA

97 FB 3K155 AA

97 FB 3K155 BA

97AG 5K653 AA
98 BG 3K099 AC

98AB 6P082 AH

98AB 6038 DG

98AB 6038 DH
98AB 6038 KE

98AB 7M121 AJ

98AB6038CK

98AG  3042 AJ
98AG  3042 AK

98AG  3051 AJ

98AG  3051 AK

98AG G5K653 DA
98AG 3A262 AG

98AG 3A262 AH

98AG 3K155 AE

98AG 3K155 AF
98AG 3063 AE

98AG 4A037 BA

98AG 5K743 AE

98AG 5K743 AF
98AG 5K896 AB

98AG 5484 DA

98AG 5500 AG

98AG 5500 BF
98AG-3K099-AB

98FB 3A262 AA

98FB 3063 AA

98VW 6B032 AC
98VW 6B032 BA

98VW 6B032 GA

13 270 705

90 374 844
9191181

93 191 295

51306-SDA-A03

51306-SHJ-A61

51306-S0X-A01

51306-S5A-003
51306-S5A-801

51306-S5D-005

51306-S5D-801

51306-S6D-005
51306-S6M-A51

51306-S7B-014

51726-SAA-003

51726-SAA-013
51920-SAA-015

51921-SA5-003

52306-SWA-A01

52306-S0K-A01
52631-627-014

52725-SK3-000

48693-87703

54610-2D000

54610-25000

54610-29000
54611-22000

54612-1G010

54612-2C000

54813-25000
54813-39001

55310-2D000

55310-29000

55311-22000
55320-2D000

55320-29000

55330-38101

55513-22500
55577-38600

55577-38600

C2C 12119

C2C 13834

C2C 18350
C2C 26267

C2C 26851

C2C 2941

C2C 2942
C2C 36029

C2C 36866

C2C 4437

C2C 4438
C2C 4471

C2S 19669

C2S 19669

C2S 20741
C2S 20741

31395 01

22010 02
26069 01

26609 01

26091 01

17683 01
26055 01

34529 01

31393 01

31940 01
31940 01

34002 01

34002 01

34759 01
33412 01

33412 01

34411 01

34412 01
34411 01

34412 01

33752 01

11663 01
11663 01

17857 01

31391 01

31404 01
31413 01

26068 01

26068 01

31399 01
31399 01

11673 01

11673 01

24548 01
34454 01

34453 01

34444 01

34452 01
34452 01

34444 01

34554 01

34450 01
34449 01

11674 01

11674 01

25176 01
22120 01

31397 01

25813 01

11675 01
19941 01

26102 01

26103 01

26104 01
26104 01

26568 01

28199 01

27871 01
31395 01

22010 02

25993 01

25993 01

17683 01
10198 01

17636 02

26091 01

26091 01
26069 01

26069 01

26609 01

26568 01
29518 01

34529 01

25291 01

34529 01
27861 01

27863 01

27864 01

27862 01
21998 01

21998 01

21998 01

21998 01
31400 01

21997 01

27308 01

27408 01
27869 01

22118 01

22119 01

26609 01
31397 01

31020 01

31085 01

31085 01
31023 01

31019 01

31084 01

26565 01
26565 01

26565 01

26565 01

31940 01
26565 01

26565 01

26055 01

26055 01
26605 01

34054 01

31938 01

31938 01
29794 01

34055 01

31940 01

31940 01
31484 01

27308 01

27408 01

27868 01
27868 01

27868 01

31504 01

31373 01
31504 01

31504 01

34066 01

34066 01

34066 01

34057 01
34059 01

34057 01

34059 01

34057 01
34057 01

34058 01

34398 01

34398 01
34093 01

31431 01

34069 01

34069 01
29361 01

29360 01

29352 01

29348 01

29350 01

29348 01
29351 01

31420 01

31420 01

34065 01
34063 01

29330 01

29330 01

29352 01
29331 01

29331 01

33341 01

34061 01
34064 01

34064 01

35353 01

29783 01

35353 01
29783 01

29783 01

29781 01

29782 01
29783 01

35353 01

29784 01

29785 01
29783 01

33779 01

33780 01

33779 01
33780 01
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C2S 25024

C2S 25024
C2S 3602

C2S 3602

C2S 36208

C2S 36208
C2S 39585

C2S 39585

C2S 46370

C2S 46370
C2S 50863

C2S 50863

XR8 45722

1X43 5B713 AA
1X43 5K743 A

2R83 5D006 AH

2W93 D5007 AD

2W93 D5007 AE
2W93 3C297 AD

2W93 3069 AF

2W93 5K486 AB

GA2A-34-380

0K011-34-701A

0K011-34-702A
0K011-34-703A

0K011-34-777A

0K011-34-797

0K011-34-799A
0K2NA-28-380

0K2NA-28-380A

0K2NA-28-390

0K2NA-28-390A
0K2NA-34-380

54610-FD000

54615-FD000

1 479 759 080

1303672080

4400895
46541896

46746546

50703155

51 840 600
51794982

51794985

60806398

60811372
60811373

7601502

7683363

7683364
7775940

82 403 643

82 403 819

82 429 601
82 436 474

82398815

LR0 18345

LR025159

RBJ 500920
RBK 000042

RBK 500012

RBK 500014

RBK 500220
RBX 000070

RBX 000200

RBX 500291

RBX 500301
RBX 500311

RBX 500432

RBX 500443

RBX 500531
RGX 000060

RGX 000070

RGX 000071

RGX 000080
RGX 500111

RGX 500121

RGX 500131

RGX 500201
RGX 500211

RGX 500290

RGX 500300

RHF 000260
RHF 500031

RHF 500100

RHF 500130

48609-24040

48609-30020

48609-30050
48750-0E010

48760-0E010

BBM2-28-C10

BBM2-34-38X

BBM2-34-380

BC1D-28-380-B
BC1D-28-390-B

BPL-34-380

BP-4K-28-C10B

BP4K-34-XB
BP4K-34-38XA

BP4K-34-38XB

BP4K-34-380B

BP4K-34-380C
BP4K-34-380D

BP4L-34-380

B001-28-390-A

B01C-34-380
C23N61 3A262 AH

C273 34 46 XA

DD32-34-380

DD32-34-380A
D350-34-28XB

D350-34-28XC

E7GZ-18 183

E7GZ-18 183 A
FO2Z-18 192 A

F02Z-18 192 A

F32Z-18-192 A
F32Z-18-192-B

F32Z-18-198 BA

GG2E-28-380

GG2E-28-390
GJ6A-34-380C

GK2A-34-380A

GK2A-34-380B

GN64-34-380
G030-28-380 A

G030-28-390 A

NA01-28-380B

1 002 513
1 003 914

1 013 794

1 023 587

1E00-28-012
1E00-28-460B

1E00-28-460C

1E00-34-153A

1E00-34-390
1E01-34-153A

96 FB 18198 AC

96 FB 18198 AD

96 FB 18198 AF
96 FB 18198 AG

96 FB 3K099 AB

96 FB 3K155 AG

A 168 352 06 46

A 201 352 10 46

A 202 352 04 46
A 203 240 02 18

A 204 333 04 14

A 204 333 11 14

A 204 350 01 75
A 204 350 02 75

A 204 351 03 42

A 204 351 04 42

A 204 352 00 27
A 204 352 10 65

A 211 333 11 14

A 211 333 19 14

A 211 333 29 14
A 211 351 08 42

A 211 351 10 42

A 211 351 11 42

A 211 351 13 42
A 211 351 14 42

A 211 463 03 66

A 212 333 00 14

A 220 352 02 65
A 220 352 13 65

A 221 352 00 27

A 230 351 02 42

A 230 351 14 42
A 230 352 02 46

000 321 00 50

000 321 00 50 64

000 321 01 50

33779 01

33780 01
33779 01

33780 01

33779 01

33780 01
33779 01

33780 01

33779 01

33780 01
33779 01

33780 01

29783 01

33780 01
33779 01

29781 01

29782 01

29782 01
29784 01

29783 01

29785 01

29362 01

31255 01

31255 01
31255 01

31255 01

31255 01

31255 01
33347 01

33347 01

33346 01

33346 01
33345 01

33344 01

33343 01

26578 01

31419 01

31409 01
35021 01

31016 01

35021 01

31205 01
34456 01

34457 01

31376 01

22013 01
22014 01

31376 01

22013 01

22014 01
22022 01

31388 01

22018 01

22018 01
24769 01

22015 01

33731 01

34393 01

33730 01
28882 01

28882 01

28882 01

28882 01
33730 01

33731 01

34393 01

34388 01
34389 01

34016 01

34018 01

34017 01
34278 01

34279 01

34279 01

34277 01
34020 01

34391 01

34390 01

34021 01
34019 01

34392 01

34390 01

28881 01
34045 01

34045 01

34660 01

33356 01

33356 01

33356 01
33353 01

33354 01

31940 01

34077 01

34002 01

31128 01
31127 01

34002 01

31940 01

34077 01
34077 01

34077 01

34002 01

34002 01
34002 01

34002 01

29334 01

29363 01
34526 01

34526 01

28877 01

28877 01
34682 01

34682 01

29333 01

29333 01
29332 01

29332 01

29336 01
29335 01

29362 01

31130 01

31129 01
31133 01

31133 01

31133 01

29364 01
31433 01

31432 01

31434 01

31400 01
21998 01

21997 01

21998 01

21998 01
26609 01

26609 01

27408 01

21997 01
27308 01

21998 01

21998 01

21998 01
21998 01

31400 01

21997 01

30837 01

30837 01

30837 01
35405 01

34370 01

35400 01

34645 01
34646 01

33293 01

33390 01

34756 01
33268 01

26043 01

26044 01

30836 01
29748 01

29789 01

29749 01

29789 01
29789 01

30715 01

35056 01

22402 01
22402 01

34756 01

27451 01

33267 01
29705 01

11374 01

11374 01

11374 01

JAGUAR

KIA

LANCIA

LAND ROVER

LAND ROVER

LEXUS

MAZDA

MAZDA

MERCEDES-BENZ
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000 321 03 50

102 988 01 11
102 988 03 11

107 330 02 75

107 410 02 15

108 411 00 15
108 586 01 41

115 325 19 44

115 325 24 44

115 330 14 75
115 352 30 65

115 352 36 65

115 463 06 50

115 586 02 35
116 333 40 14

116 411 01 15

116 411 02 15

116 586 00 41
116 988 05 11

123 241 30 13

123 352 05 65

123 411 02 15
123 411 03 15

124 240 00 18

124 240 02 17

124 240 03 17
124 240 03 18

124 240 06 18

124 240 07 17

124 240 09 17
124 240 10 17

124 240 11 17

124 240 13 17

124 240 16 17
124 240 17 17

124 240 19 17

124 240 26 17

124 320 00 47
124 320 01 47

124 320 04 47

124 320 14 44

124 320 18 47
124 320 19 47

124 320 21 47

124 323 17 85

124 323 23 85
124 323 24 85

124 323 41 85

124 330 02 75

124 330 05 75
124 330 06 75

124 333 38 14

124 333 42 14

124 333 43 14
124 350 03 41

124 350 05 75

124 350 64 08

124 351 02 42
124 351 13 42

124 351 19 42

124 351 22 42

124 352 02 67

124 352 35 65
124 352 36 65

124 352 37 65

124 352 41 65

124 352 43 65
124 352 77 65

124 352 84 65

124 352 90 65

124 410 00 15
124 410 01 15

124 410 02 15

124 410 05 15

124 410 06 15
124 410 06 32

124 410 07 15

124 410 07 32

124 410 08 15
124 410 09 15

124 411 01 15

124 411 02 15

124 411 04 15
124 411 05 15

124 411 06 15

124 463 00 66

126 321 07 84
126 321 08 84

126 321 10 84

126 330 00 75

126 352 01 65
126 352 02 65

126 410 01 15

126 410 02 15

126 410 04 15
126 410 05 15

126 410 06 15

126 411 01 15

126 411 02 15
126 463 00 66

126 586 00 33

126 586 02 41

129 240 07 17
129 351 15 42

129 351 21 42

129 352 00 65

129 410 00 15
129 410 01 15

129 410 02 15

129 411 00 15

140 240 01 17
140 240 02 17

140 240 08 18

140 240 09 17

140 240 09 18
140 240 11 17

140 240 12 17

140 240 13 17

140 240 15 17
140 240 20 17

140 240 21 17

140 323 09 85

140 323 10 85

140 323 19 85
140 326 17 81

140 330 60 07

140 330 63 07

140 330 82 07
140 333 17 14

140 333 18 14

140 333 18 14 26

140 350 30 41
140 350 86 08

140 351 71 42

140 351 75 42

140 351 81 42
140 352 29 65

140 352 44 65

140 352 45 65

140 352 46 65
140 352 47 65

140 352 48 65

140 352 49 65

140 352 80 65
140 352 86 65

140 410 02 15

140 410 03 15

140 410 04 15
164 351 00 43

168 240 06 18

168 240 12 17

168 240 12 18
168 240 16 17

168 320 00 56

168 320 01 73

168 320 03 73
168 323 00 85

168 333 02 14

168 333 06 14

168 333 07 14
168 351 01 42

168 351 02 42

168 351 11 42

168 352 06 46
168 357 01 48

168 357 02 48

169 240 05 18

169 240 06 18
169 240 07 17

169 240 09 18

169 240 10 17

169 240 10 18
169 240 12 18

169 240 13 17

169 240 14 17

169 333 00 14
169 333 01 14

169 351 00 25

169 353 00 43

170 330 00 75
170 410 00 15

170 410 00 47

170 410 01 15

11374 01

11106 01
11106 01

11174 01

12389 01

11267 01
11039 01

10902 01

10902 01

11174 01
11000 01

11000 01

11244 01

11103 01
10959 01

11267 01

11267 01

11039 01
11106 01

10844 02

11000 01

29477 01
11027 01

10849 01

10001 01

10859 02
10849 01

10849 01

26074 01

17554 01
17555 01

10852 01

10001 01

10001 01
10859 02

10862 02

10850 01

11116 01
11117 01

11118 01

10969 03

11116 01
11117 01

11118 01

11213 02

11214 02
11215 02

11215 02

10970 01

10970 01
10971 01

11226 01

11119 01

11120 01
10979 01

29490 01

10979 01

10982 01
10983 02

10984 01

10983 02

10983 02

29490 01
11021 01

11021 01

10985 01

11017 01
10985 01

11021 01

11123 01

11028 01
11030 01

11031 01

11034 01

11030 01
17962 01

11030 01

17962 01

11034 01
12624 01

11036 01

11270 01

11027 01
11035 01

11036 01

11244 01

13442 01
13443 01

13445 01

10990 02

11000 01
11000 01

11037 01

11039 01

11040 01
11041 01

11042 01

29479 01

29478 01
11244 01

10990 02

11039 01

10852 01
26602 01

17961 01

11021 01

11044 01
11045 01

13461 01

11272 01

10851 01
10851 01

12508 01

10851 01

12509 01
10852 01

10853 01

10850 01

10855 01
10852 01

10853 01

34504 01

13449 01

27436 01
12578 01

11006 01

11006 01

11006 01
11287 01

11290 01

11290 01

11007 01
11007 01

11299 02

13106 02

11297 01
12650 01

24913 01

24914 01

24915 01
24913 01

24914 01

24915 01

12650 01
12650 01

14030 01

22388 01

17979 01
35317 01

25061 01

22637 01

25061 01
22637 01

26032 01

26032 01

26032 01
26032 01

22068 01

22068 01

22423 01
22065 01

22064 01

22064 01

30837 01
27733 01

27733 01

33721 01

33722 01
33761 01

30530 01

30532 01

30531 01
33723 01

30532 01

33761 01

29913 01
29914 01

30712 01

30714 01

22755 01
21155 01

26663 02

29325 01

MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ

Ref. LEMFÖRDER Ref. LEMFÖRDER

Vergleichsliste / Cross reference list

Ref. LEMFÖRDER

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1426

171 240 00 17

171 240 01 17
171 240 02 17

201 240 13 17

201 240 19 17

201 240 20 17
201 240 23 17

201 240 26 17

201 240 27 17

201 240 29 17
201 240 39 17

201 240 40 17

201 240 43 17

201 240 52 17
201 241 16 13

201 320 00 47

201 320 07 44

201 320 08 47
201 320 24 44

201 321 09 84

201 321 10 84

201 321 11 84
201 323 48 85

201 323 49 85

201 325 09 44

201 330 00 18
201 330 00 75

201 330 02 75

201 351 27 42

201 351 28 42
201 352 10 46

201 352 87 65

201 352 88 65

201 410 06 15
201 410 07 15

201 410 09 15

201 410 10 15

201 410 11 15
201 410 15 15

201 410 16 15

201 410 17 15

201 410 18 15
201 410 20 15

201 410 21 15

201 410 21 15

201 411 23 47
201 463 00 66

202 240 01 17

202 240 02 17

202 240 02 18
202 240 04 18

202 240 05 18

202 240 08 17

202 240 09 17
202 240 10 17

202 240 11 17

202 240 12 18

202 240 14 18
202 240 16 17

202 240 17 17

202 240 19 17

202 240 20 17

202 240 25 17
202 240 26 17

202 240 27 17

202 240 29 17

202 240 30 17
202 240 36 17

202 240 41 17

202 240 45 17

202 240 46 17
202 240 49 17

202 333 62 14

202 333 77 14

202 350 34 08
202 350 96 08

202 352 00 65

202 352 01 65

202 352 04 46
202 410 00 15

202 410 02 15

202 410 03 15

202 410 03 47
202 410 04 81

202 410 05 15

202 410 06 15

202 410 06 15
202 410 07 15

202 410 08 15

202 410 08 47

202 410 09 15
202 410 10 15

202 410 11 15

202 410 11 47

202 410 12 15
202 410 13 15

202 410 14 15

202 410 15 15

202 410 16 15
202 410 18 15

202 410 19 47

202 411 03 15

202 411 05 15
202 411 06 15

203 240 02 18

203 240 03 17

203 240 04 17
203 240 05 17

203 240 06 17

203 240 10 17

203 240 11 17
203 240 12 17

203 240 13 17

203 240 14 17

203 240 16 17
203 240 17 17

203 240 19 17

203 240 20 17

203 240 21 17
203 240 24 17

203 240 25 17

203 241 11 13

203 241 13 13

203 320 02 73
203 320 08 73

203 333 03 14

203 333 05 14

203 333 09 14
203 350 43 08

203 350 45 08

203 352 00 65

203 410 00 15
203 410 02 15

203 410 03 15

203 411 00 15

203 411 01 15
203 411 02 15

204 240 01 17

204 240 02 17

204 240 03 17
204 240 06 18

204 240 09 17

204 240 36 17

204 240 37 17
204 320 00 73

204 320 03 73

204 320 08 73

204 320 10 73
204 326 06 64

204 326 07 64

204 333 04 14

204 333 11 14
204 350 01 75

204 350 02 15

204 350 02 75

204 350 05 53
204 350 05 53

204 350 06 53

204 350 06 53

204 350 15 06
204 350 15 06

204 350 16 06

204 350 16 06

204 350 21 06
204 350 21 06

204 350 22 06

204 350 22 06

204 351 03 42
204 351 04 42

204 352 00 27

204 352 03 65

204 352 05 65
204 352 07 65

204 352 08 65

204 352 10 65

204 352 11 65
204 352 14 65

204 353 00 43

204 981 00 25

208 330 00 75
209 410 02 15

210 240 01 17

210 240 01 18

34374 01

31220 01
31220 01

10001 01

10862 02

10862 02
10001 01

10001 01

10859 02

10862 02
10001 01

10859 02

10862 02

10862 02
10863 01

11308 01

11009 01

11308 01
11009 01

12593 01

12594 01

12595 01
11219 02

11219 02

12597 01

11010 01
11011 01

12608 01

10984 01

11151 01
30837 01

11017 01

11017 01

11028 01
11048 01

29480 01

29476 01

11315 01
11051 01

13499 01

11031 01

11030 01
11051 01

11029 01

29487 01

19319 01
11152 01

11346 02

11346 02

12516 01
12517 01

12517 01

13477 01

11346 02
11346 02

11346 02

12516 01

12517 01
31356 01

11346 02

11346 02

11346 02

11345 02
11346 02

12518 01

26624 01

26076 01
27755 01

11345 02

11345 02

12518 01
22899 01

21085 01

21074 01

11020 01
25430 01

11021 01

11021 01

30837 01
29609 01

29483 01

11036 01

17921 01
25569 01

21206 01

11315 01

29482 01
12395 01

12362 01

18414 02

12394 01
11048 01

11052 01

18415 04

11029 01
11031 01

21990 01

21677 01

21978 01
29325 01

26663 02

29481 01

29485 01
11315 01

35405 01

25405 01

25405 01
25406 01

25406 01

26077 01

26078 01
25407 01

25401 01

25402 01

26084 01
33255 01

11346 02

26084 01

29756 01
33255 01

33255 01

25407 01

31308 01

25409 01
26616 01

25404 01

30364 01

25404 01
25428 02

25427 02

29816 01

29486 01
25433 02

25432 01

29627 01

33470 01
33471 01

33587 01

34372 01

34373 01
34954 01

33588 01

35040 01

35311 01
33292 01

34909 01

34909 01

34909 01
34909 01

34909 01

34370 01

35400 01
34645 01

33264 01

34646 01

35392 01
35393 01

35392 01

35393 01

35390 01
35391 01

35390 01

35391 01

35382 01
35383 01

35382 01

35383 01

33293 01
33390 01

34756 01

35382 01

35392 01
35390 01

35391 01

33268 01

35393 01
35383 01

29751 01

33503 01

27721 01
34351 01

11345 02

12516 01
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210 240 02 17

210 240 03 18
210 240 04 17

210 240 05 17

210 240 06 17

210 240 08 17
210 240 12 17

210 240 16 17

210 240 18 17

210 240 20 17
210 240 22 17

210 240 27 17

210 240 28 17

210 240 30 17
210 321 01 84

210 321 04 84

210 321 05 84

210 323 14 85
210 330 01 75

210 330 04 75

210 333 60 14

210 333 68 14
210 350 58 08

210 351 19 42

210 352 06 65

210 352 09 65
210 410 02 15

210 410 05 15

210 410 06 15

210 410 07 15
210 410 08 15

210 410 09 15

210 410 11 15

210 410 12 15
210 410 13 15

210 411 02 15

210 411 04 15

210 411 05 15
210 463 10 66

211 240 03 17

211 240 04 17

211 240 05 17
211 240 15 17

211 240 16 17

211 240 17 17

211 240 18 17
211 240 20 17

211 240 21 17

211 240 26 17

211 240 27 17
211 240 28 17

211 240 29 17

211 240 30 17

211 240 31 17
211 240 32 17

211 240 37 17

211 320 00 26

211 320 01 26
211 320 02 26

211 323 02 85

211 330 67 07

211 330 68 07

211 330 89 07
211 330 90 07

211 333 11 14

211 333 19 14

211 333 22 14
211 333 29 14

211 351 08 42

211 351 10 42

211 351 11 42
211 351 13 42

211 351 14 42

211 410 02 15

211 410 04 15
211 463 03 66

212 240 03 18

212 240 04 18

212 240 06 18
212 323 00 20

212 326 04 64

212 326 05 64

212 333 00 14
215 350 00 08

215 350 01 08

218 326 00 64

218 326 04 64
220 240 06 17

220 240 07 17

220 240 15 17

220 240 17 17
220 240 19 17

220 240 21 18

220 240 26 17

220 240 27 17
220 240 30 17

220 240 33 17

220 320 15 89

220 320 16 89
220 323 07 85

220 330 86 07

220 330 87 07

220 330 91 07
220 333 18 14

220 333 28 14

220 351 09 42

220 352 00 27
220 352 00 65

220 352 02 65

220 352 13 65

220 410 00 15
220 463 00 66

221 240 05 18

221 240 08 17

221 240 09 18
221 240 11 17

221 240 13 17

221 333 07 14

221 333 08 14
221 333 19 14

221 351 05 42

221 351 07 42

221 351 12 42

221 351 13 42
221 352 00 27

221 352 11 65

221 352 12 65

221 352 13 65
221 352 14 65

221 352 21 65

221 352 22 65

230 240 00 17
230 240 01 17

230 240 03 17

230 323 00 20

230 326 00 64
230 350 27 06

230 350 28 06

230 350 35 06

230 350 36 06
230 351 02 42

230 351 14 42

230 351 16 42

230 352 02 46
230 352 14 65

230 352 15 65

230 352 16 65

230 352 18 65
230 410 01 15

240 411 01 15

414 320 00 44

414 320 00 73
414 351 00 42

454 240 01 09

454 240 02 09

454 240 03 17
454 240 04 17

454 240 09 17

454 240 12 17

460 352 05 65
601 240 06 17

601 240 07 17

601 242 00 13

601 321 03 50
601 321 03 50 64

601 324 00 50

601 324 01 50

602 321 00 50
602 321 02 50

602 321 03 50

602 321 04 50

602 324 00 50
602 324 01 50

602 326 04 82

631 330 00 75

638 242 00 13
638 242 01 13

638 317 03 12

638 317 04 12

638 317 09 12
638 323 02 85

638 323 03 20

638 323 04 20

11346 02

12516 01
13477 01

11345 02

11346 02

26624 01
12518 01

25401 01

26079 01

13477 01
26080 01

25401 01

25401 01

25402 01
17960 01

17975 01

17974 01

34695 01
12399 01

12399 01

12400 01

12400 01
19946 01

25430 01

24914 01

11233 01
21979 01

21156 01

17979 01

21218 01
11044 01

29610 01

13461 01

29325 01
29610 01

29484 01

22124 01

21217 01
17593 01

25401 01

25406 01

25402 01
29786 01

25406 01

34374 01

34375 01
31036 01

34375 01

31220 01

31220 01
25402 01

31220 01

31220 01

33255 01
31220 01

34375 01

26089 01

29787 01
29788 01

26933 01

27760 01

27760 01

27760 01
27760 01

26043 01

26044 01

27760 01
30836 01

29748 01

29789 01

29749 01
29789 01

29789 01

34349 01

34350 01
30715 01

33876 01

33875 01

33874 01
35022 01

34909 01

34909 01

35056 01
28649 01

28728 01

34909 01

34909 01
22407 01

25390 01

25032 01

26081 01
25405 01

33874 01

25032 01

26076 01
26082 01

25402 01

27218 01

27218 01
27218 01

28729 01

28729 01

28729 01
29915 01

29972 01

22401 01

20994 02
22357 01

22402 01

22402 01

21854 01
31273 01

34954 01

34953 01

34694 01
25390 01

33255 01

30436 01

32002 01
33263 01

30720 01

31274 01

33265 01

33266 01
34756 01

33714 01

33715 01

33716 01
33717 01

33718 01

33719 01

26083 01
26084 01

29756 01

26617 01

26618 01
29726 01

29726 01

29727 01

29727 01
27451 01

33267 01

29608 01

29705 01
29750 01

29751 01

29726 01

29727 01
17979 01

30533 01

26033 01

26033 01
29973 01

33254 01

33256 01

33257 01
33258 01

33259 01

33260 01

22764 01
17982 01

11533 01

13525 01

12871 01
12871 01

12872 01

12872 01

18852 01
18852 01

18852 01

18852 01

12872 01
12872 01

21107 01

26573 01

31491 01
31025 01

24597 01

23067 01

24597 01
22214 01

21797 01

21797 01
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638 326 02 81

638 333 00 14
638 333 08 14

638 352 04 50

638 352 06 50

638 981 01 20
639 241 04 13

639 241 05 13

639 241 07 13

639 242 00 13
639 323 0120

639 323 0420

639 323 0520

639 333 02 14
639 353 00 50

901 241 25 13

901 241 27 13

901 242 14 13
901 323 00 85

901 323 11 85

901 324 00 50

901 324 01 50
901 324 02 50

901 324 03 50

901 326 00 81

901 326 01 81
901 333 02 14

901 411 00 47

903 410 00 10

904 326 08 81
906 242 00 13

906 323 05 20

906 324 00 50

A 211 333 11 14

A 211 333 19 14
A 211 333 29 14

A 211 351 08 42

A 211 351 10 42

A 211 351 11 42
A 211 351 13 42

A 211 351 14 42

A 211 463 03 66

A 220 352 02 65
A 220 352 13 65

A 230 351 02 42

A 230 351 14 42

A 230 352 02 46
204 333 11 14

204 350 02 75

204 351 03 42

204 351 04 42
204 352 00 27

204 352 10 65

204 353 00 43

211 330 67 07
211 330 68 07

211 330 89 07

211 330 90 07

211 333 11 14

211 333 19 14
211 333 22 14

211 333 29 14

211 351 08 42

211 351 10 42
211 351 11 42

211 351 13 42

211 351 14 42

211 463 03 66
220 352 02 65

220 352 13 65

230 350 27 06

230 350 28 06
230 350 35 05

230 350 36 06

230 351 02 42

230 351 14 42
230 352 02 46

230 352 15 65

230 352 16 65

230 352 18 65

22 11 1 495 798

22 11 1 502 293
22 11 1 508 654

22 11 1 508 655

22 11 4 046 210

22 11 4 050 886
22 11 6 756 406

22 11 6 764 640

22 11 6 772 038

22 11 6 772 040
22 11 6 778 610

22 11 6 778 612

22 11 6 778 645

22 11 6 782 374
22 31 4 054 477

22 31 4 054 479

22 31 4 055 001

22 31 6 754 418
22 31 6 754 420

22 31 6 754 422

22 31 6 754 424

22 31 6 754 426
22 31 6 772 035

22 31 6 772 037

22 31 6 772 039

22 31 6 779 806
22 31 6 779 807

22 31 6 784 355

22 31 6 784 357

31 12 4 012 193
31 12 6 757 551

31 12 6 767 530

31 12 6 783 185

31 12 9 803 788
31 30 6 764 884

31 30 6 769 741

31 30 6 772 749

31 30 6 778 833

31 33 6 759 498

33 30 6 772 665
33 30 6 772 666

33 32 1 490 085

33 32 6 760 054

33 32 6 761 840
33 32 6 767 206

33 32 6 768 724

33 32 6 768 726

33 32 6 769 020
33 32 6 769 023

33 32 6 770 853

33 32 6 770 854

33 32 6 772 793
33 50 6 789 027

33 50 6 789 028

33 52 6 754 123

33 52 6 754 124

MB871748

MB910887
MB910889

MR272946

MR297465

MR455185
MR455186

MR491431

MR554860

54310-00QAB

54320-AX600

54320-BC40A
54320BM400

54320-JD00B

54320-JD00B

54320-50A00
54320-50A00

54320-50Y12

54321-AX600

54321-BC40A
54321-9U00A

54321-9U00A

54325-AX000

54325-AX000
54325-ED00A

54325-ED00A

54325-ED00A

54325-ED00A
54325-ED00A

54325-ED00A

54325-ED02A

54325-ED02A
54325-00QAA

54423-00QAA

54500-AX600

54500-AX600
54500-BC41A

54500-BC41A

54500-BC42A

54500-BC42A
54501-AX600

24725 01

26614 01
26574 01

26593 01

26593 01

31411 01
34410 01

34409 01

34410 01

33261 01
29329 01

29329 01

29329 01

26614 01
26593 01

18869 01

18869 01

22756 01
17628 02

17629 02

19718 01

20641 02
18870 02

18870 02

27439 01

27440 01
24636 02

25382 01

25240 01

20965 01
33262 01

31916 01

30887 01

26043 01

26044 01
30836 01

29748 01

29789 01

29749 01
29789 01

29789 01

30715 01

22402 01
22402 01

27451 01

33267 01

29705 01
35400 01

34646 01

33293 01

33390 01
34756 01

33268 01

29751 01

27760 01
27760 01

27760 01

27760 01

26043 01

26044 01
27760 01

30836 01

29748 01

29789 01
29749 01

29789 01

29789 01

30715 01
22402 01

22402 01

29726 01

29726 01
29727 01

29727 01

27451 01

33267 01
29705 01

29751 01

29726 01

29727 01

29561 01

29560 01
29558 01

29557 01

29902 01

33818 01
29903 01

29902 01

31272 01

31272 01
29901 01

29902 01

33817 01

33818 01
33820 01

33821 01

33820 01

29557 01
29558 01

29559 01

29560 01

29561 01
33821 01

33819 01

33821 01

33819 01
33821 01

33820 01

33821 01

25320 01
25320 01

34501 01

34501 01

35351 01
25978 01

25978 01

33417 01

25978 01

25978 01

35047 01
35047 01

34697 01

34697 01

35048 01
34697 01

34697 01

34697 01

34697 01
34697 01

35048 01

35048 01

35047 01
31252 01

31252 01

31252 01

31252 01

31256 01

31256 01
31256 01

31257 01

31122 01

31256 01
31256 01

31257 01

31257 01

31488 01

31498 01

31498 01
31477 01

34986 01

34987 01

31436 01
31437 01

29365 01

31499 01

31499 01
34988 01

34989 01

31498 01

31499 01
31498 01

31499 01

34986 01

34987 01
34988 01

34989 01

31498 01

31499 01
31407 01

30722 01

29410 01

29411 01
29410 01

29411 01

29410 01

29411 01
29410 01

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ - BEIJING 
BENZ (BBDC)

MERCEDES-BENZ - BEIJING 
BENZ (BBDC)

MINI

MINI

MITSUBISHI

NISSAN
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54501-AX600

54501-BC41A
54501-BC41A

54501-BC42A

54501-BC42A

54502-00QAA
54502-00QAA

54503-00QAA

54503-00QAA

54560-AX600
54570-AX600

54570-00QAA

54613-AU004

54613-CA000
54613-CA006

54613-0F001

54613-0X800

54613-2Y003
54613-4M420

54613-4U006

54613-4Z000

54613-41G00
54613-60U11

54613-7F001

54613-9C105

55320BM400
55320-D5011

55320-50Y10

55320-50Y11

55320-50Y12
55320-51E00

13 109 202
13 109 203

13 112 022

13 117 088

13 125 208
13 125 209

13 125 637

13 126 584

13 130 723
13 130 739

13 130 741

13 130 742

13 130 745
13 130 748

13 159 994

13 175 268

13 178 147
13 181 023

13 186 959

13 186 960

13 188 763
13 191 586

13 207 577

13 207 579

13 207 580
13 207 581

13 207 585

13 207 586

13 270 705

13 501 413

13 505 131
24 416 545

24 416 554

24 416 555

24 417 107
24 427 298

24 427 641

24 428 980

24 428 982
24 434 894

24 435 884

24 436 449

24 443 128
24 443 129

24 459 772

24 459 803

24 463 127
24 463 129

24 463 131

24 467 436

3 02 280
3 44 508

3 50 127

3 52 301

3 52 302
3 52 303

3 52 309

3 52 310

3 52 319
3 52 320

3 52 323

3 52 335

3 52 341
3 52 345

3 52 347

3 52 348

3 52 352
3 52 356

3 52 357

3 52 364

3 52 366
3 52 377

3 52 380

3 52 457

3 52 458
3 52 494

3 52 864

3 52 866

3 52 868
3 52 873

3 52 947

3 53 413

3 53 562
312 503

312 510

344 497

344 503
344 505

344 509

344 511

344 512

344 513
344 514

344 515

344 516

344 517
344 518

344 519

344 523

344 524
344 529

344 531

344 536

344 537
344 543

344 544

344 573

344 625
344 653

344 665

350 153

352 300
352 317

352 338

352 342

352 346
352 355

352 358

4 02 642

4 02 644
4 02 649

4 02 935

4 02 937

4 02 942
4 23 035

4 23 121

4 23 302

4 23 313
4 23 316

4 23 318

4 23 319

4 44 347
4 58 009

4 58 363

4 58 364

4 58 366
4 58 367

4 708 302

402 645

423 315
44 08 746

44 08 761

44 08 958

44 08 958
44 08 959

44 08 959

44 12 934

44 12 934
44 12 936

44 12 936

44 19 215

29411 01

29410 01
29411 01

29410 01

29411 01

26938 01
26939 01

26938 01

26939 01

29410 01
29411 01

30721 01

34070 01

34072 01
34071 01

34068 01

34060 01

34070 01
34067 01

34070 01

34067 01

34068 01
34060 01

34068 01

34060 01

31478 01
29337 01

31435 01

31435 01

31435 01
31116 01

33792 01
33793 01

30437 01

33804 01

33799 01
33800 01

30439 01

30440 01

33805 01
33785 01

33783 01

33786 01

33788 01
33784 01

27998 01

30513 01

26783 01
33806 01

26960 01

26960 01

26783 01
30441 01

30514 01

30515 01

30516 01
30517 01

30441 01

30519 01

31504 01

35312 01

35312 01
33794 01

33789 01

33790 01

12255 01
30520 01

27608 01

26581 02

26581 02
33907 01

26783 01

30517 01

30521 01
30522 01

30442 01

30443 01

33791 01
33795 01

33803 01

33798 01

25464 01
12194 01

23711 01

16056 02

21776 02
22116 01

26581 02

26580 01

26782 01
26580 01

35363 01

12220 02

12191 01
12220 02

25350 01

25350 01

25350 01
25351 01

35363 01

35363 01

26581 02
26581 02

34345 01

22116 01

21776 02
35344 01

35377 01

34791 01

34792 01
34792 01

34345 01

12271 01

26604 02
31486 01

34699 01

35312 01

31504 01
33282 01

12195 04

14698 01

14698 01

14699 03
14699 03

24610 01

24610 01

12200 01
31373 01

27199 01

16053 02

11049 01
26783 01

12200 01

26783 01

26783 01
26960 01

26960 01

35312 01

31504 01
33735 01

31504 01

14722 01

12228 01
31375 01

14653 01

12192 01

12228 01
12192 01

16058 01

23565 01

26582 01
16061 01

12237 01

16062 01

16063 01
33907 01

14711 01

21486 01

26096 01
34094 01

21486 01

31286 01

26579 01
12238 02

14728 02

10483 01

14728 02
14728 02

33944 01

14726 01

22072 01
33807 01

33808 01

26938 01

26939 01
26938 01

26939 01

26938 01

26939 01
26938 01

26939 01

34969 01
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44 19 215

44 19 216
44 19 216

44 19 217

44 19 218

45 00 094
45 00 095

5 682 500

5 682 501

5 682 505
5 682 510

5 684 045

5 684 047

5 684 048
5 684 049

5 684 051

55 700 655

55 703 313
55 703 317

55 703 318

56 82 519

56 82 534
56 84 046

56 84 053

56 84 054

56 84 079
56 84 085

56 84 086

56 84 087

56 84 088
56 84 093

56 84 101

56 84 102

56 84 137
56 84 162

56 84 168

56 84 170

56 84 172
56 84 173

56 84 178

56 84 180

56 84 181
56 84 182

56 84 186

56 84 196

56 84 197
56 84 198

56 84 199

56 84 209

56 84 215
56 84 643

56 84 644

56 84 645

56 84 646
56 84 647

56 84 648

56 84 652

56 84 661
56 84 677

56 84 681

56 84 683

56 84 685

56 84 687
56 84 689

56 84 691

56 84 761

56 84 947
6 84 168

6 84 183

6 84 184

6 84 238
6 84 257

6 84 692

6 84 695

6 84 713
6 84 717

682 502

682 549

682 560
682 600

682 603

684  694

684 173
684 188

684 189

684 195

684 282
684 283

684 285

684 289

684 291
684 294

684 641

684 646

684 659
684 666

684 667

684 669

684 670
684 674

684 678

684 681

684 684
684 693

684 696

684 697

684 703
846 000

846 836

9 053 806

9 156 605
9 156 735

9 199 576

9 20 361

9 227 880
9 227 881

9 227 882

9 227 883

9 231 097
90 075 035

90 121 275

90 135 339

90 170 695

90 184 755
90 184 756

90 235 041

90 236 838

90 236 985
90 251 358

90 268 464

90 278 345

90 278 346
90 278 347

90 279 258

90 288 206

90 288 207
90 288 232

90 289 421

90 289 667

90 305 431
90 334 925

90 345 164

90 345 330

90 372 425
90 372 559

90 373 778

90 373 854

90 374 844
90 425 479

90 445 207

90 445 296

90 445 298
90 445 565

90 445 571

90 447 547

90 447 548
90 468 554

90 468 618

90 473 837

90 473 846
90 495 169

90 495 447

90 496 186

90 496 637
90 496 738

90 496 942

90 497 919

90 497 967
90 497 969

90 498 423

90 528 576

90 538 326
90 538 582

90 575 186

90 575 460

90 575 772
90 576 049

90 576 148

91 166 683

91 166 684
91 56 922

91 56 937

91 56 939

34970 01

34969 01
34970 01

34969 01

34970 01

30721 01
30722 01

26087 01

26086 01

26030 01
26030 01

22620 01

22622 01

22623 01
22624 01

26040 01

33787 01

33735 01
33838 01

33839 01

25375 01

27608 01
22621 01

28000 01

27701 01

30514 01
30446 01

30447 01

30448 01

30449 01
30450 01

30521 01

30522 01

30443 01
22633 01

33799 01

33800 01

33795 01
33791 01

30439 01

30513 01

30442 01
30523 01

33806 01

33785 01

33786 01
33783 01

33788 01

33787 01

33784 01
30517 01

30520 01

33792 01

33798 01
30440 01

30437 01

27998 01

30441 01
30514 01

30515 01

30516 01

30517 01

30518 01
30441 01

30519 01

33793 01

33803 01
22633 01

33797 01

33796 01

33794 01
14675 01

25376 01

22633 01

33802 01
33804 01

27608 01

12254 03

12255 01
31024 01

31024 01

25397 01

12255 01
33789 01

33790 01

12263 02

14680 01
12260 01

14692 01

12261 01

14677 02
14678 02

12259 02

14688 01

14681 02
14679 01

14680 01

14681 02

25372 01
25371 01

25374 01

25373 01

26035 01
25396 01

25398 01

22634 01

21937 01
33801 01

33805 01

31024 01

22116 01
26582 01

26581 02

11602 03

33797 01
33796 01

33802 01

33801 01

26960 01
31375 01

33282 01

12263 02

31486 01

12194 01
12195 04

14653 01

12261 01

24610 01
14698 01

14699 03

14680 01

12260 01
14677 02

14692 01

14698 01

12192 01
12228 01

14699 03

12255 01

14726 01
22072 01

12259 02

12200 01

14688 01
14726 01

12228 01

12192 01

31373 01
24610 01

27199 01

14681 02

14678 02
21776 02

22116 01

26086 01

26087 01
16053 02

34699 01

31024 01

14680 01
14681 02

25371 01

25372 01

12200 01
26030 01

21937 01

26030 01

25373 01
26035 01

25374 01

25396 01

11049 01
25375 01

25397 01

22624 01

26040 01
28000 01

27701 01

33807 01

33808 01
30514 01

30446 01

30447 01
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91 56 942

91 56 944
91 84 404

91 91 558

9191181

92 575 192
93 191 295

14 60 649 080
1802.42

1806.69

1807.Z7

1809 04
1809 16

1809 22

1839.93

1843 99
1843.82

1843.95

1844.51

2523 29
3332 07

3520 Q2

3520 Q2

3520 W3
3520 W3

3521 L3

3521 L3

3521 S6
3521 S6

3523 AG

3523 CA

3523 20
3523 25

3523 31

3523 40

3523 49
3523 50

3523 51

3523 52

3523 60
3523 64

3523 71

3523 73

3523 76
3523 77

3523 78

3523 79

3523 80
3523 91

3523 92

3523.AZ

3523.43
3523.59

3523.75

3640 35

3640 41
379 B

5031.A3

5031.56

5031.57

5031.58

5031.59
5031.60

5031.61

5031.65

5031.72
5031.73

5031.77

5031.96

5032.24
5032.27

5032.28

5035.17

5035.20
5035.23

5035.27

5035.29

5035.32
5035.38

5035.39

5035.43

5035.47
5035.55

5035.58

5036.57

5037 26
5038 A5

5038 A6

5038 A7

5038 E4
5038 E5

5038 E6

5038 23

5038 24
5038.A3

5038.A4

5038.C9

5038.E3
5038.F3

5038.F4

5038.08

5038.15
5038.18

5038.19

5038.28

5038.29
5038.41

5038.42

5038.50

5038.72
5038.74

5038.87

5038.89

5094 63
5094 65

5131 55

5131 56

5131 63
5131 69

5131 70

5131 71

5131 78

5131 80
5131.E9

5131.FB

5131.F0

5131.F8
5131.F9

5131.94

5142.30

5142.32
5152 61

5161.20

5170 C5

5170 87
5210-22

9152058480

96 051 391

96 239 153
9604183780

96110483

9614031780

9633358880
9633358980

9636270080

9647021680

9652042680
9652351280

9654515580

9680302580

9680368180
9680683680

9681897280

901 343 782 00

955 341 027 00

955 341 027 01

955 341 027 02
955 341 242 03

955 341 242 04

955 341 588 10

955.343.018.00
987 375 023 02

987 375 023 03

987 375 023 04

987 375 057 02

54 56 011 73R

543A 000 01R
543A 000 02R

543A 038 46R

543A 068 74R

543A 072 90R
543A 081 08R

60 01 025 850

60 25 305 979

60 25 305 980
60 25 311 529

77 00 302 122

77 00 302 123

77 00 347 391
77 00 411 948

30448 01

30449 01
30450 01

27608 01

31504 01

25398 01
31504 01

26592 01
31442 01

34569 01

34570 01

19246 01
14796 01

21070 01

34567 01

14784 01
17465 01

17465 01

34420 01

14766 01
22499 01

32003 01

32004 01

34344 01
34345 01

32003 01

32004 01

34344 01
34345 01

29377 01

34415 01

19247 01
14766 01

22498 01

14798 01

14766 01
24512 01

17452 01

17451 02

29374 01
17451 02

22498 01

19247 01

29377 01
28899 01

29374 01

29377 01

33307 01
28898 01

28899 01

33288 01

29376 01
35325 01

35325 01

24930 01

22500 01
26592 01

34985 01

31462 01

31464 01

31463 01

31465 01
31503 01

31468 01

31456 01

31460 01
31461 01

31174 01

34984 01

21839 01
22025 01

22025 01

21839 01

31405 01
31420 01

31420 01

31419 01

31422 01
31419 01

31260 01

31419 01

31260 01
31419 01

31420 01

34398 01

12081 01
31039 01

31040 01

31038 01

31038 01
31039 01

31040 01

14775 01

14786 01
31261 01

31263 01

31261 01

31263 01
31263 01

31261 01

12082 01

17463 01
25151 01

25150 01

25151 01

25150 01
25151 01

25150 01

17463 01

25151 01
25150 01

31263 01

31261 01

25999 01
26577 01

22502 01

22503 01

22509 01
19307 01

19257 01

11590 01

22504 01

22506 01
34566 01

33319 01

34566 01

33319 01
34566 01

33320 01

31500 01

31500 01
26578 01

34642 01

26592 01

26592 01
19258 01

19258 01

26577 01

29377 01
22025 01

35326 01

17463 01

31462 01
31463 01

34567 01

34569 01

34570 01
34984 01

31500 01

34566 01

34566 01
34985 01

34566 01

25167 01

35033 01

35033 01

35033 01
30891 01

30891 01

30724 01

35429 01
34705 01

34705 01

34705 01

34705 01

34970 01

33732 01
33733 01

33732 01

35348 01

33733 01
35348 01

31407 01

28886 01

28887 01
28893 01

30721 01

30722 01

34577 01
31446 01

OPEL

PEUGEOT

PEUGEOT PEUGEOT
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RENAULT
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77 00 413 614

77 00 415 087
77 00 422 529

77 00 424 399

77 00 424 459

77 00 425 709
77 00 426 450

77 00 432 031

77 00 432 032

77 00 434 370
77 00 437 854

77 00 679 950

77 00 734 718

77 00 762 843
77 00 763 207

77 00 766 126

77 00 767 684

77 00 767 685
77 00 777 654

77 00 780 875

77 00 781 463

77 00 785 949
77 00 788 318

77 00 789 477

77 00 789 478

77 00 795 187
77 00 795 687

77 00 797 666

77 00 800 035

77 00 800 036
77 00 800 107

77 00 800 522

77 00 801 543

77 00 804 163
77 00 805 122

77 00 805 920

77 00 805 922

77 00 806 238
77 00 806 239

77 00 817 782

77 00 818 369

77 00 818 372
77 00 818 994

77 00 819 928

77 00 819 929

77 00 821 167
77 00 821 668

77 00 821 670

77 00 822 503

77 00 822 903
77 00 823 949

77 00 824 022

77 00 824 042

77 00 827 435
77 00 827 436

77 00 828 866

77 00 829 529

77 00 831 364
77 00 832 256

77 00 832 419

77 00 832 420

77 00 835 254

77 00 840 741
77 00 846 916

77 01 207 350

77 01 207 491

77 01 207 537
77 01 207 678

77 01 208 419

77 01 208 582

77 01 208 591
77 01 208 822

77 01 208 823

77 01 208 891

77 01 209 840
77 01 349 064

77 01 349 567

77 01 470 092

77 01 470 093
77 04 000 681

7700799064

7700799065

82 00 002 868
82 00 002 869

82 00 026 654

82 00 026 655

82 00 041 166
82 00 044 925

82 00 049 624

82 00 049 626

82 00 054 003
82 00 054 003

82 00 054 006

82 00 054 006

82 00 089 697
82 00 100 116

82 00 117 837

82 00 171 178

82 00 183 569
82 00 183 570

82 00 242 025

82 00 247 898

82 00 247 898
82 00 247 900

82 00 247 900

82 00 253 037

82 00 266 038
82 00 266 038

82 00 266 041

82 00 266 041

82 00 267 624
82 00 273 728

82 00 273 729

82 00 277 791

82 00 298 454
82 00 298 454

82 00 298 455

82 00 298 455

82 00 298 760
82 00 298 760

82 00 298 761

82 00 298 761

82 00 338 381

82 00 346 941
82 00 346 941

82 00 346 942

82 00 346 942

82 00 380 965
82 00 389 134

82 00 389 135

82 00 427 868

82 00 427 869
82 00 452 715

82 00 452 716

82 00 458 813

82 00 458 813
82 00 458 814

82 00 458 814

82 00 484 810

82 00 484 810
82 00 484 811

82 00 484 811

82 00 549 046

82 00 549 237
82 00 586 561

82 00 586 561

82 00 586 564

82 00 586 567
82 00 586 567

82 00 586 570

82 00 597 258

82 00 597 259
82 00 651 161

82 00 651 163

82 00 651 164

82 00 651 168
82 00 651 169

82 00 651 172

82 00 688 832

82 00 688 871
82 00 688 871

82 00 688 875

82 00 688 875

82 00 696 437
82 00 711 554

82 00 714 955

82 00 714 956

8200267625

RPU100050

12 756 395

12 781 136

12 782 216
12 786 412

12 793 902

12 795 024

12 796 037
13 126 584

13 188 763

13 188 764

13 207 577
13 207 584

29511 01

31445 01
28880 01

29516 01

29516 01

31446 01
29517 01

31026 01

31935 01

34574 01
31935 01

24731 01

24731 01

29518 01
31474 01

31475 01

31423 01

31424 01
31405 01

21810 01

22479 01

29470 01
28888 01

29635 01

20375 01

11576 02
20092 01

31405 01

31448 01

31449 01
31407 01

20094 01

29512 01

20099 01
31444 01

21811 01

21812 01

24502 01
22483 01

29471 01

31447 01

29472 01
31444 01

22494 01

22496 01

22493 01
31473 01

31443 01

22480 01

21813 01
29473 01

31405 01

25216 01

12142 01
12143 01

29517 01

22392 01

22494 01
29513 01

21813 01

21814 01

21810 01

20375 01
21815 01

31489 01

31488 01

31497 01
31490 01

31489 01

31499 01

31498 01
31499 01

31498 01

31490 01

33734 01
22491 01

24731 01

31455 01

31470 01
22477 01

35321 01

35322 01

27722 01
26938 01

27722 01

27722 01

28879 01
35029 01

26939 01

26938 01

26938 01
26939 01

26938 01

26939 01

28888 01
31026 01

31935 01

31935 01

29410 01
29411 01

28878 01

26938 01

26939 01
26938 01

26939 01

34578 01

26938 01
27722 01

26938 01

27722 01

34576 01
27722 01

27722 01

34577 01

28878 01
28879 01

28878 01

28879 01

28878 01
28879 01

28878 01

28879 01

35029 01

29410 01
29411 01

29410 01

29411 01

31991 01
27722 01

27722 01

30725 01

30726 01
26938 01

26938 01

26938 01

27722 01
26938 01

27722 01

26938 01

27722 01
26938 01

27722 01

35029 01

35029 01
31989 01

31990 01

31989 01

31989 01
31990 01

31990 01

30725 01

30726 01
29516 01

20375 01

22496 01

22494 01
29635 01

31407 01

34969 01

34969 01
34970 01

34969 01

34970 01

29411 01
29516 01

30725 01

30726 01

34575 01

29360 01

31286 01

31188 01

26783 01
26782 01

26783 01

31286 01

29929 01
30440 01

26783 01

26783 01

30514 01
30518 01

RENAULT RENAULT RENAULT
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13 207 585

13 207 586
13 230 274

13 320 276

24 435 884

41 65 510
42 83 743

42 83 750

42 83 891

45 45 711
45 66 378

45 66 600

45 66 923

45 668 99
45 67 244

46 23 146

46 23 153

46 45 974
49 081 09

49 09 024

49 09 701

49 67 725
50 59 811

50 63 383

50 63 391

50 63 714
50 64 431

52 31 808

52 33 366

52 33 374
52 33 382

52 36 633

52 39 140

52 39 173
52 39 843

71 63 603

75 45 650

75 45 668
75 51 104

75 99 855

87 86 006

91 56 939
91 84 404

91 91 181

SE 021 156 228 A

SE 021 156 228 A

SE 022 154 805 B

SE 141 156 228 A
030 129 765 G

1H0 199 262 A

1H0 199 262 B

1H0 199 262 F
1H0 199 402

1H0 199 609 F

1H0 199 609 G

1H0 501 541
1H0 501 541

1H0 501 541 A

1H0 501 541 A

1JD 199 555 C

1JV 501 541

1J0 199 262 AN
1J0 199 262 AP

1J0 199 262 BE

1J0 199 262 BF

1J0 199 262 BH
1J0 199 262 BK

1J0 199 262 CD

1J0 199 262 CE

1J0 199 262 CL
1J0 199 262 CP

1J0 199 429

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AL
1J0 199 555 AP

1J0 199 555 AQ

1J0 199 555 BB

1J0 199 555 BD
1J0 199 851 N

1J0 199 851 Q

1J0 199 851 R

1J0 407 181
1J0 407 181 SP

1J0 412 249

1J0 412 331

1J0 412 331 B
1J0 412 331 C

1J0 501 541 C

1J0 501 541 C

1J0 501 541 D
1J0 501 541 D

1J0 501 541 E

1J0 501 541 E

1J0 513 353 D
1J0 521 127 A

1J0 599 381 A

1K0 199 231 G

1K0 199 231 J
1K0 199 232 G

1K0 199 232 J

1K0 199 262 AJ

1K0 199 262 AL
1K0 199 262 AS

1K0 199 262 AT

1K0 199 262 CG

1K0 199 262 K
1K0 199 262 L

1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

1K0 199 555 M
1K0 199 555 N

1K0 199 555 Q

1K0 199 555 T

1K0 199 855 BB
1K0 199 855 L

1K0 199 867 A

1K0 199 867 B

1K0 199 868 A
1K0 199 868 B

1K0 407 182

1K0 407 183 E

1K0 412 331 B

1K0 501 541 C
1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

1K0 505 541 B
1K0 505 541 C

1K0 505 541 D

1K0 505 543 A

1K0 505 553
1K0 505 553 A

1K0 511 327 AF

1K0 511 327 AJ

1K0 511 327 AR
1K0 513 353 G

1K0 513 353 H

1K0 513 353 R 

191 199 279 C
191 407 181 D

191 407 181 D

191 407 181 E

191 407 181 E
191 407 182

191 412 329

191 501 541

191 501 541
3B0 399 151

3B0 513 353

3CD 199 867 C

3CD 199 868 C
3C0 199 867 C

3C0 199 868 C

357 199 279 C

357 199 402
357 199 402 B

357 407 181

357 407 182

357 412 249
357 412 249 A

357 412 331 A

4 400 905

4 433 965
4B0 399 151 L

4B0 399 151 M

4B0 399 151 S

4B0 407 515
4D0 407 182 G

4D0 411 327 J

4F0 513 353 D

6K0 501 541
6K0 501 541 A

6N0 199 555 AA

6N0 199 555 G

6N0 199 555 L
6N0 407 181

6N0 407 182

6N0 412 249 C

6N0 412 331
6N0 412 331 A

6N0 412 331 D

6N0 412 331 E

30441 01

30519 01
33907 01

33907 01

26783 01

20281 02
30506 01

24599 01

30507 01

26590 01
34094 01

31188 01

26587 01

35363 01
14711 01

30508 01

30509 01

26594 01
26569 01

31364 01

31469 01

31226 01
31188 01

31188 01

26569 01

31225 01
30507 01

31364 01

26090 01

26591 01
26587 01

31188 01

29822 01

31224 01
26090 01

20278 01

11976 01

11977 01
11978 01

20281 02

11979 01

30447 01
30450 01

31504 01

21932 01

31336 01

31382 01

22019 01
14308 01

14355 01

14354 02

14355 01
10188 01

14360 02

14361 02

10222 01
27681 01

10222 01

27681 01

22630 01

31481 01

22626 01
22625 01

22626 01

22625 01

30889 01
22627 01

30889 01

29958 01

29996 01
29959 01

22399 01

22630 01

22630 01
33136 01

33136 01

33395 01

33153 01
33139 01

33140 01

33140 01

21113 01
31479 01

17636 02

21793 02

21793 02
21793 02

21236 01

27627 01

21236 01
27627 01

21236 01

27627 01

27093 01
33475 01

27305 01

34762 01

34762 01
34763 01

34763 01

27067 01

27069 01
27070 01

27071 01

34379 01

30716 01
30718 01

30719 01

33141 01

33142 01
33143 01

33144 01

33145 01

34795 01
34795 01

33147 01

33148 01

33150 01
35399 01

29916 01

34559 01

27184 01

29314 01
29917 01

29918 01

29919 01

29920 01
29920 01

29920 01

29921 01

27306 01
27306 01

34717 01

34717 01

34717 01
29900 01

28254 01

30890 01

10177 01
10205 02

25352 01

10205 02

25352 01
10203 02

10239 01

10196 01

27680 01
30535 01

26934 01

35007 01

35008 01
35007 01

35008 01

10177 01

10188 01
10188 01

25352 01

10203 02

17636 02
17636 02

10198 01

22019 01

31382 01
25865 02

25865 02

25865 02

25909 01
14541 01

29967 01

27189 01

21549 02
26820 01

33152 01

33152 01

33151 01
17355 01

21413 01

31764 01

14563 01
14563 01

31343 01

31343 01
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SEAT SEAT

Ref. LEMFÖRDER Ref. LEMFÖRDER

Vergleichsliste / Cross reference list

Ref. LEMFÖRDER

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1434

6N0 501 541 D

6N0 501 541 E
6Q0 199 167 BC

6Q0 199 167 BM

6Q0 199 167 BN

6Q0 199 167 CA
6Q0 199 167 CB

6Q0 199 167 CJ

6Q0 199 167 DB

6Q0 199 167 DK
6Q0 199 555 AD

6Q0 199 555 AE

6Q0 199 555 AS

6Q0 199 851 AL
6Q0 199 851 AM

6Q0 199 851 S

6Q0 407 182 A

6Q0 407 183
6Q0 407 183 A

6Q0 412 331 B

6Q0 501 541 E

6R0 501 541 A
6R0 513 353 B

7L8 199 131 A

7M0 199 131 AR

7M0 199 131 AT
7M0 199 132 AJ

7M0 199 132 AL

7M0 199 132 AM

7M0 399 201 BP
7M0 399 201 BQ

7M0 399 201 BR

7M0 407 181

7M0 407 181 A
7M0 412 331

7M0 501 541

7M0 505 221 C

7M0 505 222 B
7M3 199 132 AA

7M3 199 132 AK

7M3 199 132 K

7M3 199 132 L
7M3 199 132 M

7M3 199 132 N

7M3 199 132 Q

7M3 399 201 H
7M3 399 201 J

7M3 521 403

7M3 521 403 A

8D0 199 339 F
8D0 199 339 L

8D0 199 339 M

8D0 199 339 P

8D0 399 151 H
8D0 399 151 M

8D0 399 151 R

8E0 399 151 D

8E0 407 181 C
8E0 412 377

8E0 412 377 C

8E0 501 541 S

8E0 505 145 AP

8E0 505 145 AR
8E0 505 203 D

8N0 407 182 A

871 412 323 A

893 199 339

13 257 785

1H0 199 262 B

1JD 199 555 C

1JV 501 541
1J0 199 262 AN

1J0 199 262 AP

1J0 199 262 BE

1J0 199 262 BF
1J0 199 262 BK

1J0 199 262 CL

1J0 199 262 CP

1J0 199 429
1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AL

1J0 199 555 AP

1J0 199 555 AQ
1J0 199 555 BB

1J0 199 555 BD

1J0 199 851 N

1J0 199 851 Q
1J0 199 851 R

1J0 407 181

1J0 407 181 SP

1J0 412 249
1J0 412 331

1J0 412 331 B

1J0 412 331 C

1J0 501 541 C
1J0 501 541 C

1J0 501 541 D

1J0 501 541 D

1J0 501 541 E
1J0 501 541 E

1J0 513 353 D

1J0 521 127 A

1J0 599 381 A
1K0 199 231 G

1K0 199 231 J

1K0 199 232 G

1K0 199 232 J
1K0 199 262 AJ

1K0 199 262 AK

1K0 199 262 AL

1K0 199 262 AS
1K0 199 262 AT

1K0 199 262 CG

1K0 199 262 K

1K0 199 262 L
1K0 199 262 M

1K0 199 555 L

1K0 199 555 M

1K0 199 555 N
1K0 199 555 T

1K0 199 855 BB

1K0 199 855 L
1K0 199 867 A

1K0 199 867 B

1K0 199 868 A

1K0 199 868 B
1K0 407 182

1K0 407 183 E

1K0 412 331 B

1K0 501 541 C
1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

1K0 505 541 B
1K0 505 541 C

1K0 505 541 D

1K0 505 543 A

1K0 505 553
1K0 505 553 A

1K0 511 327 AF

1K0 511 327 AJ

1K0 511 327 AR
1K0 513 353 G

1K0 513 353 H

1K0 513 353 R 

1K0 599 431
1K0 599 437

1K0 599 438

191 407 182

3B0 399 151
3B0 513 353

3B7 412 377

3B7 412 377 A

3CD 199 867 C
3CD 199 868 C

3C0 199 867 C

3C0 199 868 C

3C0 513 353
3C0 513 353 C

357 407 182

357 412 249

357 412 249 A
4B0 399 151 L

4B0 399 151 M

4B0 407 515

4B0 501 222 D
4B0 501 521 D

4B0 501 521 E

4B0 501 522 E

4D0 407 181 H
4D0 407 182 E

4D0 407 182 G

4D0 407 183 AB

4D0 407 183 AC
4D0 407 183 Q

4D0 411 327 F

4D0 411 327 H

6N0 199 555 AA
6N0 199 555 G

6N0 199 555 L

6N0 412 249 C

21549 02

26820 01
30538 01

30539 01

30540 01

30542 01
30541 01

30539 01

30539 01

30543 02
29978 01

29979 01

29978 01

34715 01
34376 01

34715 01

29709 01

29710 01
29710 01

31343 01

26814 01

21236 01
35269 01

34378 01

27868 01

27868 01
27861 01

27863 01

27864 01

31278 01
31270 01

31271 01

17683 01

17683 01
10198 01

25291 01

26091 01

34529 01
31033 01

27862 01

27861 01

27862 01
27863 01

27864 01

31033 01

29981 01
31279 01

33476 01

33476 01

25929 01
27092 01

27091 01

25929 01

17702 01
25907 01

21115 01

25865 02

25950 01
25859 01

25859 01

26619 01

25860 01

25861 01
26623 01

26606 01

10242 01

25929 01

34792 01

14354 02

22630 01

31481 01
22626 01

22625 01

22626 01

22625 01
22627 01

29996 01

29959 01

22399 01
22630 01

22630 01

33136 01

33136 01
33395 01

33153 01

33139 01

33140 01
33140 01

21113 01

31479 01

17636 02
21793 02

21793 02

21793 02

21236 01
27627 01

21236 01

27627 01

21236 01
27627 01

27093 01

33475 01

27305 01
34762 01

34762 01

34763 01

34763 01
27067 01

29498 01

27069 01

27070 01
27071 01

34379 01

30716 01

30718 01
30719 01

33141 01

33142 01

33143 01
33145 01

34795 01

34795 01
33147 01

33148 01

33150 01

35399 01
29916 01

34559 01

27184 01

29314 01
29917 01

29918 01

29919 01

29920 01
29920 01

29920 01

29921 01

27306 01
27306 01

34717 01

34717 01

34717 01
29900 01

28254 01

30890 01

29974 01
29975 01

29976 01

10203 02

30535 01
26934 01

26816 01

26816 01

35007 01
35008 01

35007 01

35008 01

30890 01
30890 01

10203 02

17636 02

17636 02
25865 02

25865 02

25909 01

25948 01
25947 01

25947 01

25948 01

14540 01
14541 01

14541 01

17659 01

17659 01
17659 01

22304 01

22304 01

33152 01
33152 01

33151 01

31764 01

SEAT SEAT
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6N0 412 331 D

6N0 412 331 E
6Q0 199 167 BC

6Q0 199 167 BM

6Q0 199 167 BN

6Q0 199 167 BQ
6Q0 199 167 CA

6Q0 199 167 CB

6Q0 199 167 CE

6Q0 199 167 CJ
6Q0 199 167 CS

6Q0 199 167 DB

6Q0 199 167 DK

6Q0 199 555 AD
6Q0 199 555 AE

6Q0 199 555 AS

6Q0 199 851 AL

6Q0 199 851 AM
6Q0 199 851 S

6Q0 407 182 A

6Q0 407 183

6Q0 407 183 A
6Q0 411 314 F

6Q0 412 331 B

6Q0 501 541 E

6R0 501 541 A
6R0 513 353 B

6U0 412 249

6U0 412 355

7L8 199 131 A
7M0 399 201 BP

7M0 399 201 BQ

7M0 399 201 BR

7M0 505 222 B
7M3 399 201 J

8D0 199 339 E

8D0 199 339 F

8D0 199 339 L
8D0 199 339 M

8D0 199 339 P

8D0 399 151 H

8D0 399 151 M
8D0 399 151 R

8E0 399 151 D

8E0 501 521 N

8E0 501 522 N
8Z0 407 182 C

871 412 323 A

893 199 339

1K0 199 231 G

1K0 199 231 J

1K0 199 232 G
1K0 199 232 J

1K0 407 182

1K0 501 541 C

1K0 505 171 C
1K0 505 203 A

1K0 505 541 D

1K0 505 543 A

Q 000 823 6V 004

Q0014 141 V002 000
132 220 00 48

132 220 01 48

132 220 02 48

450 330 00 51
450 333 00 14

451 322 00 28

451 330 00 10

454 240 01 09
454 240 02 09

454 240 03 17

454 240 04 17

454 240 09 17
454 240 12 17

660 220 00 48

20320-AA-100

20320-AA-110

20370AA200

20370-AC200
20370-AC201

20370-AC210

20370-AC211

20370-AC241
20370-AC251

20370-AE-00A

20370FE100

20370FE110
20375-AE-00A

41710-60B00
41741-58J00

41810-60A01

41810-65DB0

41810-65D11
41910-60E00

41910-60G11

41910-60G12

41910-60G20
45530-62J00

91174728

48071-12140

48072-12140

48072-20020

48609-01040
48609-01050

48609-02120

48609-12151

48609-12210
48609-12211

48609-12231

48609-12270

48609-12330
48609-16140

48609-16410

48609-20090

48609-20471
48609-28010

48609-33011

48609-35010
48609-42010

48609-42011

48609-42012

48609-47020
48609-52021

48609-52050

48619-0D010

48619-0H010
48654-0H010

48655-0H010

48750-12020

48750-16080
48750-16110

48750-32040

48750-32070

48750-33020
48760-06030

48760-06060

48760-33020

48760-48010
48815-AF020

48815-06080

48815-06090

48815-26250
48815-60140

13 109 202
13 109 203

13 112 022

13 117 088

13 125 208
13 125 209

13 125 637

13 126 584

13 130 723
13 130 739

13 130 741

13 130 742

13 130 745
13 130 748

13 138 151

13 159 994

13 167 940
13 175 268

13 178 147

13 181 023

13 186 959
13 186 960

13 188 763

13 191 586

13 207 577
13 207 579

13 207 580

13 207 584

13 207 585
13 207 586

13 219 090

13 230 274

13 257 785

31343 01

31343 01
30538 01

30539 01

30540 01

30541 01
30542 01

30541 01

30543 02

30539 01
30543 02

30539 01

30543 02

29978 01
29979 01

29978 01

34715 01

34376 01
34715 01

29709 01

29710 01

29710 01
34749 01

31343 01

26814 01

21236 01
35269 01

34748 01

34748 01

34378 01
31278 01

31270 01

31271 01

34529 01
31279 01

25889 01

25929 01

27092 01
27091 01

25929 01

17702 01

25907 01
21115 01

25865 02

25947 01

25948 01
27133 01

10242 01

25929 01

34762 01

34762 01

34763 01
34763 01

29916 01

29314 01

29917 01
29918 01

29920 01

29921 01

33388 01

34081 01
34840 01

34841 01

34842 01

17636 02
34081 01

33388 01

34081 01

33254 01
33256 01

33257 01

33258 01

33259 01
33260 01

34936 01

29355 01

29355 01

29338 01

31120 01
31120 01

31119 01

31119 01

31120 01
31119 01

29358 01

31131 01

31131 01
29358 01

29366 01
34398 01

29339 01

29349 01

29349 01
29340 01

33350 01

33350 01

33351 01
33944 01

29349 01

29342 01

29343 01

29346 01

29345 01
29356 01

29356 01

31440 01

31121 01
31121 01

31121 01

31121 01

31121 01
29347 01

29347 01

31438 01

29356 01
31115 01

31441 01

33355 01
29354 01

29354 01

29354 01

31259 01
31258 01

34810 01

34398 01

34398 01
32003 01

32004 01

29344 01

29367 01
29341 01

31439 01

31114 01

29371 01
29371 01

29371 01

29371 01

29371 01
34062 01

34062 01

34062 01

34062 01
34062 01

33792 01
33793 01

30437 01

33804 01

33799 01
33800 01

30439 01

30440 01

33805 01
33785 01

33783 01

33786 01

33788 01
33784 01

26580 01

27998 01

35377 01
30513 01

26783 01

33806 01

26960 01
26960 01

26783 01

30441 01

30514 01
30515 01

30516 01

30518 01

30441 01
30519 01

34791 01

33907 01

34792 01

SKODA
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TOYOTA
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13 260 666

13 270 705
13 280 216

13 501 413

13 505 131

2 875 013
20 835 938

24 416 545

24 416 554

24 416 555
24 417 107

24 427 298

24 428 980

24 428 982
24 430 103

24 434 894

24 435 884

24 436 449
24 443 128

24 443 129

24 452 034

24 459 783
24 459 803

24 463 127

24 463 129

24 463 131
24 467 436

344 511

344 512

344 513
344 514

344 523

350 153

44 08 746
44 08 761

55 700 655

55 703 232

55 703 313
55 703 317

55 703 318

56 82 534

56 84 079
56 84 085

56 84 086

56 84 087

56 84 088
56 84 093

56 84 101

56 84 102

56 84 168
56 84 170

56 84 172

56 84 173

56 84 180
56 84 181

56 84 186

56 84 196

56 84 197
56 84 198

56 84 199

56 84 209

56 84 215

56 84 643
56 84 644

56 84 645

56 84 646

56 84 647
56 84 648

56 84 661

56 84 677

56 84 681
56 84 683

56 84 685

56 84 689

56 84 691
56 84 761

56 84 947

6 84 183

6 84 184
6 84 238

6 84 713

6 84 717

684 188
684 189

846 000

9  191 165

9 156 605
9 160 394

9 160 395

9 191 175

9 191 309
9 199 576

9 199 961

9 20 361

9 227 880
9 227 881

9 227 882

9 227 883

90  468 609
90 023 735

90 075 035

90 121 275

90 135 339
90 135 714

90 157 161

90 170 695

90 184 755
90 184 756

90 189 050

90 189 509

90 216 318
90 216 584

90 222 781

90 223 456

90 235 040
90 235 041

90 236 838

90 236 985

90 250 986
90 251 358

90 268 463

90 268 464

90 278 345

90 278 347
90 279 193

90 279 258

90 288 082

90 288 206
90 288 207

90 288 232

90 289 421

90 289 667
90 305 431

90 334 546

90 334 925

90 343 676
90 343 847

90 344 207

90 345 164

90 345 330
90 372 425

90 372 559

90 373 264

90 373 778
90 373 854

90 374 844

90 425 479

90 425 689
90 445 097

90 445 207

90 445 296

90 445 298
90 445 300

90 445 565

90 445 571

90 447 156
90 447 157

90 447 548

90 447 946

90 468 618
90 468 636

90 468 638

90 473 846

90 495 046
90 495 169

90 495 447

90 495 585

90 496 186
90 496 637

90 496 686

90 496 700

90 496 942
90 497 967

90 497 969

90 498 423

90 498 738
90 528 576

90 538 326

90 538 582

90 539 057
90 575 186

90 575 190

90 575 456

34345 01

31504 01
34792 01

35312 01

35312 01

14722 01
35344 01

33794 01

33789 01

33790 01
12255 01

30520 01

26581 02

26581 02
26580 01

33907 01

26783 01

30517 01
30521 01

30522 01

31286 01

30523 01
30443 01

33791 01

33795 01

33803 01
33798 01

14698 01

14698 01

14699 03
14699 03

16053 02

14722 01

33807 01
33808 01

33787 01

34345 01

33735 01
33838 01

33839 01

27608 01

30514 01
30446 01

30447 01

30448 01

30449 01
30450 01

30521 01

30522 01

33799 01
33800 01

33795 01

33791 01

30513 01
30442 01

33806 01

33785 01

33786 01
33783 01

33788 01

33787 01

33784 01

30517 01
30520 01

33792 01

33798 01

30440 01
30437 01

30441 01

30514 01

30515 01
30516 01

30517 01

30441 01

30519 01
33793 01

33803 01

33797 01

33796 01
33794 01

33802 01

33804 01

33789 01
33790 01

33801 01

35363 01

22116 01
30721 01

30722 01

26782 01

21486 01
26581 02

26581 02

11602 03

33797 01
33796 01

33802 01

33801 01

25464 01
14728 02

31375 01

33282 01

12263 02
12271 01

35363 01

31486 01

12194 01
12195 04

23565 01

12254 03

26582 01
14675 01

10483 01

26096 01

12220 02
14653 01

12261 01

24610 01

12237 01
14698 01

25350 01

14699 03

14680 01

14677 02
12191 01

14692 01

25350 01

14698 01
12192 01

12228 01

14699 03

12255 01
14726 01

12220 02

22072 01

12238 02
26579 01

16062 01

12259 02

12200 01
14688 01

14726 01

25350 01

12228 01
12192 01

31373 01

24610 01

14728 02
16056 02

27199 01

14681 02

14678 02
14679 01

21776 02

22116 01

16063 01
16061 01

26087 01

23711 01

34699 01
35363 01

16058 01

14680 01

25351 01
14681 02

25371 01

21486 01

25372 01
12200 01

34094 01

14711 01

21937 01
25373 01

26035 01

25374 01

35363 01
25396 01

11049 01

25375 01

26604 02
25397 01

22633 01

22620 01
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90 575 457

90 575 458
90 575 459

90 575 460

90 575 772

90 576 047
90 576 048

90 576 049

90 576 775

90 578 558
91 166 461

91 166 461

91 166 462

91 166 462
91 166 683

91 166 684

91 56 922

91 56 937
91 56 939

91 56 942

91 56 944

91 56 951
91 84 404

91 91 564

9191181

92 575 192
93 171 448

93 188 302

93 191 295

93 193 134
93 197 214

93 197 214

93 197 215

93 197 215
93 197 216

93 197 232

93 325 969

R 4A0 407 183 C

030 129 765 G

049 129 761
052 129 765 A

068 121 275

1H0 199 262 A

1H0 199 262 B
1H0 199 262 F

1H0 199 402

1H0 199 609 F

1H0 199 609 G
1H0 411 314

1H0 501 541

1H0 501 541

1H0 501 541 A
1H0 501 541 A

1H0 521 127

1H9 501 541

1JD 199 555 C
1JV 501 541

1J0 199 262 AN

1J0 199 262 AP

1J0 199 262 BE

1J0 199 262 BF

1J0 199 262 BH
1J0 199 262 BK

1J0 199 262 CD

1J0 199 262 CE

1J0 199 262 CL
1J0 199 262 CP

1J0 199 429

1J0 199 555 AH

1J0 199 555 AL
1J0 199 555 AP

1J0 199 555 AQ

1J0 199 555 BB

1J0 199 555 BD
1J0 199 851 AA

1J0 199 851 M

1J0 199 851 N

1J0 199 851 Q
1J0 199 851 R

1J0 407 181

1J0 407 181 SP

1J0 411 314 C
1J0 411 314 G

1J0 411 314 R

1J0 411 314 T

1J0 412 249
1J0 412 331

1J0 412 331 B

1J0 412 331 C

1J0 501 541 C
1J0 501 541 C

1J0 501 541 D

1J0 501 541 D

1J0 501 541 E
1J0 501 541 E

1J0 505 171 B

1J0 513 353 D

1J0 521 127 A
1J0 599 381 A

1K0 199 231 G

1K0 199 231 J

1K0 199 232 G
1K0 199 232 J

1K0 199 262 AC

1K0 199 262 AE

1K0 199 262 AF
1K0 199 262 AJ

1K0 199 262 AK

1K0 199 262 AL

1K0 199 262 AS
1K0 199 262 AT

1K0 199 262 BA

1K0 199 262 BB

1K0 199 262 CG
1K0 199 262 J

1K0 199 262 K

1K0 199 262 L

1K0 199 262 M
1K0 199 262 P

1K0 199 262 T

1K0 199 555 L

1K0 199 555 M

1K0 199 555 N
1K0 199 555 Q

1K0 199 555 T

1K0 199 855 BB

1K0 199 855 L
1K0 199 867 A

1K0 199 867 B

1K0 199 868 A

1K0 199 868 B
1K0 407 182

1K0 407 183 E

1K0 412 331 B

1K0 501 541 C
1K0 505 171 C

1K0 505 203 A

1K0 505 279 A

1K0 505 541 B
1K0 505 541 C

1K0 505 541 D

1K0 505 543 A

1K0 505 553
1K0 505 553 A

1K0 511 327 AF

1K0 511 327 AJ

1K0 511 327 AR
1K0 513 353 G

1K0 513 353 H

1K0 513 353 R 

1K0 599 431
1K0 599 437

1K0 599 438

111 415 417

171 199 339
171 407 182 D

171 407 182 E

171 412 329 A

175 412 329 A
176 199 402

176 412 329

176 412 329 A

191 199 279 C
191 199 402

191 199 402 A

191 199 402 B

191 199 402 C
191 407 181

191 407 181 B

191 407 181 D

191 407 181 D
191 407 181 E

191 407 181 E

191 407 182

191 412 329
191 412 331

191 501 541

191 501 541

191 521 129 A
2D0 199 379 A

2D0 199 379 D

2D0 199 379 E

22621 01

22622 01
22623 01

22624 01

26040 01

25376 01
22634 01

28000 01

21776 02

14728 02
26938 01

26939 01

26938 01

26939 01
33807 01

33808 01

30514 01

30446 01
30447 01

30448 01

30449 01

22633 01
30450 01

22633 01

31504 01

25398 01
26782 01

26581 02

31504 01

33944 01
34969 01

34970 01

34969 01

34970 01
34969 01

34970 01

26582 01

10080 01

14308 01

10119 01
10215 01

15921 01

14355 01

14354 02
14355 01

10188 01

14360 02

14361 02
27461 01

10222 01

27681 01

10222 01
27681 01

16660 01

21419 01

22630 01
31481 01

22626 01

22625 01

22626 01

22625 01

30889 01
22627 01

30889 01

29958 01

29996 01
29959 01

22399 01

22630 01

22630 01
33136 01

33136 01

33395 01

33153 01
33137 01

33137 01

33139 01

33140 01
33140 01

21113 01

31479 01

34053 01
34052 01

34053 01

34052 01

17636 02
21793 02

21793 02

21793 02

21236 01
27627 01

21236 01

27627 01

21236 01
27627 01

27124 01

27093 01

33475 01
27305 01

34762 01

34762 01

34763 01
34763 01

27069 01

27070 01

27071 01
27067 01

29498 01

27069 01

27070 01
27071 01

27070 01

27071 01

34379 01
27067 01

30716 01

30718 01

30719 01
31034 01

27067 01

33141 01

33142 01

33143 01
33144 01

33145 01

34795 01

34795 01
33147 01

33148 01

33150 01

35399 01
29916 01

34559 01

27184 01

29314 01
29917 01

29918 01

29919 01

29920 01
29920 01

29920 01

29921 01

27306 01
27306 01

34717 01

34717 01

34717 01
29900 01

28254 01

30890 01

29974 01
29975 01

29976 01

14313 01

16597 01
10202 01

10202 01

10241 01

10241 01
10180 01

10239 01

10239 01

10177 01
10180 01

10180 01

10180 01

10180 01
10205 02

10205 02

10205 02

25352 01
10205 02

25352 01

10203 02

10239 01
10239 01

10196 01

27680 01

16660 01
18869 01

18869 01

26932 01
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2D0 199 379 H

2D0 399 201
2D0 407 183

2D0 407 183 A

2D0 511 171

2D0 511 413 B
2D0 598 351 A

2E0 407 181 C

2E0 511 415

251 407 077
251 407 175

251 419 417 B

251 501 131 A

281 407 179
281 407 180

281 407 183 A

281 407 183 C

291 411 045
3A0 199 402

3A0 501 541

3A0 501 541

3B0 399 151
3B0 513 353

3B7 412 377

3B7 412 377 A

3B7 512 121
3CD 199 867 C

3CD 199 868 C

3C0 199 231 A

3C0 199 231 B
3C0 199 231 D

3C0 199 867 C

3C0 199 868 C

3C0 513 353
3C0 513 353 C

321 501 541

333 501 541

333 501 541
357 199 262 A

357 199 279 C

357 199 402

357 199 402 A
357 199 402 B

357 199 402 C

357 407 181

357 407 181
357 407 182

357 411 329

357 412 249

357 412 249 A
357 412 329

357 412 331 A

357 501 541 A

357 501 541 A
357 504 541

357 504 541

357 521 129 B

4A0 399 151 D
4A0 407 183 D

4B0 399 151 L

4B0 399 151 M

4B0 399 151 S

4B0 407 515
4B0 501 222 D

4B0 501 521 D

4B0 501 521 E

4B0 501 522 E
4B3 599 257 A

4B3 599 381

4D0 407 181 F

4D0 407 181 H
4D0 407 182 E

4D0 407 182 G

4D0 407 183 AB

4D0 407 183 AC
4D0 407 183 M

4D0 407 183 N

4D0 407 183 P

4D0 407 183 Q
4D0 407 183 S

4D0 407 515 C

4D0 411 327 F

4D0 411 327 H
4D0 412 377 D

4D0 412 377 F

4E0 407 182 B

4E0 407 182 C
4E0 407 183 B

4F0 399 151 AM

4F0 399 151 AN

431 399 151 D
443 199 381 C

443 399 415

443 505 171 F

5X0 412 329
5X0 412 331

5Z0 412 331 B

6K0 501 541

6K0 501 541 A
6N0 199 555 AA

6N0 199 555 G

6N0 199 555 L

6N0 407 181
6N0 407 182

6N0 412 249 C

6N0 412 331

6N0 412 331 A
6N0 412 331 D

6N0 412 331 E

6N0 501 541 D

6N0 501 541 E
6Q0 199 167 BC

6Q0 199 167 BM

6Q0 199 167 BN

6Q0 199 167 BQ
6Q0 199 167 CA

6Q0 199 167 CB

6Q0 199 167 CE

6Q0 199 167 CJ
6Q0 199 167 CS

6Q0 199 167 DB

6Q0 199 167 DK

6Q0 199 555 AD

6Q0 199 555 AE
6Q0 199 555 AS

6Q0 199 851 AL

6Q0 199 851 AM

6Q0 199 851 S
6Q0 407 182 A

6Q0 407 183

6Q0 407 183 A

6Q0 411 314 F
6Q0 412 331 A

6Q0 412 331 B

6R0 501 541 A

6R0 513 353 B
7D0 199 132 C

7D0 199 132 D

7D0 199 132 E

7D0 399 107 AL
7D0 399 207 B

7D0 407 140

7D0 407 140 A

7D0 407 183
7D0 411 045

7D0 521 127

7E0 412 249

7E0 412 331
7H0 199 848 D

7H0 199 848 G

7H0 199 849 AT

7H0 199 849 BB
7H0 407 182

7H0 407 182 A

7H0 407 183

7H0 412 249 A
7H0 419 081

7H0 501 131

7H0 501 131 A

7H0 501 132
7H0 501 132 A

7L0 407 077

7L0 407 182 C

7L0 407 182 D
7L0 407 182 E

7L0 407 182 F

7L0 407 182 G

7L0 407 183 A
7L0 412 327 A

7L0 525 337 A

7L0 525 337 B

7L6 199 131 A
7L8 199 131 A

7M0 199 131 AR

7M0 199 131 AS

7M0 199 131 AT
7M0 199 132 AJ

7M0 199 132 AL

7M0 199 132 AM

7M0 399 201 BP
7M0 399 201 BQ

7M0 399 201 BR

7M0 407 181

18869 01

22756 01
17628 02

17629 02

20641 02

20965 01
25240 01

31916 01

30887 01

10174 01
14378 01

14313 01

10197 01

10208 01
10207 01

14383 01

14383 01

16612 01
10190 01

10194 02

27682 01

30535 01
26934 01

26816 01

26816 01

29612 01
35007 01

35008 01

34711 01

34711 01
34711 01

35007 01

35008 01

30890 01
30890 01

10193 02

10194 02

27682 01
14389 01

10177 01

10188 01

10190 01
10188 01

10190 01

10205 02

25352 01
10203 02

17635 01

17636 02

17636 02
10240 02

10198 01

10194 02

27682 01
10194 02

27682 01

16660 01

17655 01
10080 01

25865 02

25865 02

25865 02

25909 01
25948 01

25947 01

25947 01

25948 01
26622 01

26613 01

14540 01

14540 01
14541 01

14541 01

17659 01

17659 01
17659 01

17659 01

17659 01

17659 01
17659 01

17661 01

22304 01

22304 01
17662 01

17662 01

27148 01

27148 01
30723 01

29963 01

29964 01

10036 01
10137 01

13648 01

26608 01

33396 01
33396 01

31341 01

21549 02

26820 01
33152 01

33152 01

33151 01

17355 01
21413 01

31764 01

14563 01

14563 01
31343 01

31343 01

21549 02

26820 01
30538 01

30539 01

30540 01

30541 01
30542 01

30541 01

30543 02

30539 01
30543 02

30539 01

30543 02

29978 01

29979 01
29978 01

34715 01

34376 01

34715 01
29709 01

29710 01

29710 01

34749 01
31341 01

31343 01

21236 01

35269 01
17680 02

25369 01

17680 02

25370 01
21022 01

14555 03

14555 03

17681 01
17682 02

25930 01

33946 01

28228 01
35024 01

35025 01

35026 01

35027 01
26935 01

26936 01

26937 01

33946 01
35030 01

31999 01

31999 01

32000 01
32000 01

35033 01

30891 01

35034 01
30891 01

35034 01

35034 01

30724 01
35429 01

29922 01

29923 01

34371 01
34378 01

27868 01

27866 01

27868 01
27861 01

27863 01

27864 01

31278 01
31270 01

31271 01

17683 01
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7M0 407 181 A

7M0 412 331
7M0 501 541

7M0 505 221 B

7M0 505 221 C

7M0 505 222 B
7M3 199 132 AA

7M3 199 132 AK

7M3 199 132 K

7M3 199 132 L
7M3 199 132 M

7M3 199 132 N

7M3 199 132 Q

7M3 399 201 H
7M3 399 201 J

7M3 521 403

7M3 521 403 A

701 399 201 AE
701 399 201 AH

701 407 077

701 407 077 A

701 407 087
701 407 140 B

701 407 140 C

701 407 183 C

701 411 041
701 419 081

701 419 081 A

701 521 127

701 559 381
701 599 381

8A0 407 181

8A0 412 323 B

8A0 412 323 D
8D0 199 339 D

8D0 199 339 E

8D0 199 339 F

8D0 199 339 L
8D0 199 339 M

8D0 199 339 P

8D0 199 379 A

8D0 199 379 AQ
8D0 199 379 G

8D0 199 379 J

8D0 199 379 S

8D0 199 382 K
8D0 199 382 M

8D0 399 151 H

8D0 399 151 J

8D0 399 151 M
8D0 399 151 R

8D0 399 415 D

8D0 399 415 E

8D0 399 419 C
8D0 399 419 G

8D0 399 419 N

8E0 399 151 D

8E0 412 377
8E0 412 377 C

8E0 501 521 N

8E0 501 522 N

8E0 501 537 M

8E0 501 538 F
8E0 505 145 L

8E0 505 145 M

8E0 505 171 J

8E0 505 185 N
8E0 505 279 G

8E0 505 279 J

8E0 512 121 C

8E0 512 121 E
8E0 513 253 B

8E0 513 353 B

8E0 513 353 C

8E0 599 257 C
8E0 599 257 D

8E0 599 381 A

8E0 599 381 B

8N0 407 181 B
8N0 407 182 A

8Z0 199 555 Q

8Z0 407 182 B

8Z0 407 182 C
8Z0 501 541

803 121 273

811 199 415 A

811 199 419 B
811 407 181

811 407 181 A

811 412 323 C

811 412 323 D
823 199 381 B

823 199 415 C

823 411 313 A

827 199 381
855 399 151 C

855 399 151 D

857 407 181

861 407 183
871 412 323 A

893 199 339

893 199 381 B

893 199 381 D
893 199 415

893 199 415 A

893 199 419

1J0 407 181

1J0 501 541 C

1J0 501 541 C
1KD 505 553

1K0 199 231 G

1K0 199 231 J

1K0 199 232 G
1K0 199 232 J

1K0 407 182

1K0 505 541 D

1K0 505 553 A 
1K0 511 327 AR

191 407 181 E

191 407 181 E

3C0 199 231 A

3C0 199 231 B

3C0 199 231 D
357 407 182

1J0 407 181
1J0 411 314 T 

1J0 501 541 C

1J0 501 541 C

1KD 505 553
1K0 199 231 G

1K0 199 231 J

1K0 199 232 G

1K0 199 232 J
1K0 407 182

1K0 501 541 C

1K0 505 171 C

1K0 505 203 A
1K0 505 541 D

1K0 505 553 A 

357 407 182

4B0 407 515
4B0 501 521 E

4B0 501 522 E

4D0 407 181 H

4D0 407 182 E
4D0 407 183 AC

4D0 407 183 Q

4D0 411 327 H

6Q0 407 183 A 
6Q0 411 314 F

8A0 407 181

06031054

06031064

1 229 165

1 229 297
1 229 628

1 229 715

1 272 306

1 273 711
1 273 778

1 329 655

1 330 973

1 359 599
1 359 599-6

1 387 188

1205 825

1220843
1236222

271 631

3 350 052

3 466 003
3 507 996

3 516 122

3 516 151

3 530 050
3 530 051

3 530 341

3 532 657

3 536 226
3 546 238

17683 01

10198 01
25291 01

26091 01

26091 01

34529 01
31033 01

27862 01

27861 01

27862 01
27863 01

27864 01

31033 01

29981 01
31279 01

33476 01

33476 01

14400 01
14400 01

25931 01

25931 01

14554 01
14555 03

14555 03

17681 01

19129 01
21802 01

17672 01

25930 01

26572 01
26572 01

10126 03

30753 01

30753 01
25266 01

25889 01

25929 01

27092 01
27091 01

25929 01

17701 01

17701 01
17701 01

17701 01

17701 01

21737 01
21737 01

17702 01

21114 01

25907 01
21115 01

17703 01

25866 01

17704 01
25867 01

25875 01

25865 02

25859 01
25859 01

25947 01

25948 01

26620 01

26621 01
27176 01

27177 01

26611 01

26610 01
26612 01

26612 01

25910 01

25910 01
22036 01

22036 01

22036 01

26622 01
26622 01

26613 01

27313 01

27132 01
26606 01

29995 01

27133 01

27133 01
26567 01

15921 01

10134 02

10132 03
10125 02

10125 02

10076 02

10076 02
10027 03

10134 02

13760 01

13690 01
24609 01

24609 01

10126 03

10206 01
10242 01

25929 01

10027 03

13690 01
10134 02

10131 01

10132 03

21113 01

21236 01

27627 01
27306 01

34762 01

34762 01

34763 01
34763 01

29916 01

29920 01

27306 01
34717 01

10205 02

25352 01

34711 01

34711 01

34711 01
10203 02

21113 01
34052 01

21236 01

27627 01

27306 01
34762 01

34762 01

34763 01

34763 01
29916 01

29314 01

29917 01

29918 01
29920 01

27306 01

10203 02

25909 01
25947 01

25948 01

14540 01

14541 01
17659 01

17659 01

22304 01

29710 01
34749 01

10126 03

35319 01

35318 01

12033 01

12037 01
12033 01

20130 01

20123 01

11756 04
11756 04

20128 01

20130 01

12037 01
12037 01

31094 01

12032 01

10482 03
27603 01

22652 01

26815 01

27750 01
14993 01

26815 01

25413 01

26815 01
26815 01

31094 01

12041 01

12041 01
20152 01
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3M51 3A262 EJ

30 611 143
30 611 144

30 611 465

30 616 824

30 630 070
30 639 368

30 645 401

30 645 447

30 645 847
30 666 271

30 666 331

30 666 821

30 680 750
30 680 770

30 683 067

30 714 128

30 714 968
30 736 956

30 741 583

30 748 811

30 776 354
30 816 670

30 818 467

30 851 257

30 871 230
30 887 024

30 889 584

30616825-3

30645228
30666175

30666530

30678433

30681546
30714349

30760162

30778951

30778952
308 256 99

308 257 01

30875786

31 201 003
31 201 356

31 212 503

31 262 065

31 277 305
34110700

3546189

5N51-18A116AA

6 801 722
6 819 057

6 819 537

6 842 253

6 842 255
8 624 509

8 624 757

8 631 159

8 634 457
8 646 713

8 649 597

8 659 000

8 671 921

8 672 220
8624 754

8624754

8624755

8631698
8631702

8647325

8671633

8672453
8683293

8683936

9 127 363

9 135 178
9 141 042

9 157 572

9 157 576

9 157 579
9 157 745

9 157 952

9 161 146

9 169 204
9 173 203

9 173 618

9 173 761

9 180 994
9 186 364

9 200 154

9 434 435

9 443 882
9 461 524

9 461 728

9 465 971

9 465 975
9 485 152

9 485 400

9 492 181

9 492 872
9161142

9161149

9434254

9434263
9434288

9480857

9485551

9492801

30801 01

29695 01
29694 01

31251 01

30356 01

22421 01
30758 01

29510 01

31029 01

30757 01
26071 01

29794 01

29794 01

29696 01
28787 01

31938 01

30800 01

30498 01
30800 01

31337 01

29701 01

31029 01
22421 01

25997 01

30771 01

29694 01
26588 01

30356 01

31397 01

31031 01
27605 01

34077 01

35319 01

34002 01
35319 01

35318 01

29698 01

31031 01
27615 01

27617 01

33822 01

30757 01
31940 01

31940 01

26071 01

31940 01
31405 01

28759 01

35318 01

12043 01
30460 01

25996 01

29696 01

29697 01
31041 01

29701 01

29697 01

30498 01
20152 01

34079 01

29696 01

31940 01

29509 01
27602 01

27602 01

27605 01

29847 01
29848 01

34758 01

31030 01

31030 01
27605 01

29698 01

26599 01

14929 01
29696 01

29506 01

29507 01

29510 01
26071 01

29508 01

31041 01

29505 01
20152 01

26600 01

29509 01

34079 01
29701 01

26597 01

14993 01

26600 01
25413 01

20152 01

26600 01

29508 01
29701 01

29696 01

26596 01

29701 01
29698 01

31030 01

27607 01

26092 01
26092 01

34757 01

29698 01

27602 01

VOLVO VOLVO

Ref. LEMFÖRDER Ref. LEMFÖRDER

Vergleichsliste / Cross reference list

Ref. LEMFÖRDER
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

BMW

BMW

BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

ALPINA

BMW
VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

VOLKSWAGEN
SEAT

VOLKSWAGEN

AUDI

PORSCHE

VOLKSWAGEN

BMW
RENAULT

RENAULT

RENAULT

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ
CITROËN

PEUGEOT

TOYOTA

CITROËN
PEUGEOT

TOYOTA

AUDI

SEAT
SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI
VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT
SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI
SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

AUDI
SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

SKODA

VOLKSWAGEN

SKODA

VOLKSWAGEN

SKODA

VOLKSWAGEN

SEAT
VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

BMW

BMW

BMW
BMW

BMW

BMW
BMW

BMW

BMW
BMW

BMW
BMW

SMART

198 204

198 202 204

329

207 212 216
219 223 331

334

522 527 538

616 621 626
627

552

8 9

283 287 341
129713001302

713 714 718

720

122512261227
983 984 986

987 993

122812731276

1277
177

903

1289

325
924 925

924 925

925

122913061310
1313

122913071311

1313

692 695
351

854

1066

351
855

1066

45

10041013
10301032

115411591188

119412331234

42
115211571186

119212321234

43

10031013
103010311036

115211571186

119212321234

43
10031013

10301031

115211571186

119312321234
49 55 59

976 9811007

1015

103610431050

116211641167

119912021206

120912151221

12851294
49 56 59

977 9811007

1015

103710431050
116211641167

119912021207

121512221294

49 56 60
977 9811007

1015

103710431050

119912031207
120912151222

1294

49 56 60

977 9821008
1015

103710431050

120012031207

120912161222
12861295

50 56 60

978 9821008

1016
103710431050

120012031207

120912161222

12861295
10371044

116712221295

10371044

116712221266
12701295

10371044

116812221295

983
122812741278

983

122812741278

115311581187
119312321234

324

324

326
326

252 257 262

266

324
295 301

295 298 301

307 309 318

327
231 245 252

257 263 295

322 325

327 328
327 329

1054

Neuaufnahmen / New to range

10546 02

10553 02

10559 02

10969 03

11009 01

13282 02

13282 02
14554 01

18869 01

18869 01
21549 02

21549 02

30724 01

30724 01

30724 01

30981 01
31989 01

31990 01

31991 01

31999 01

32000 01

32002 01
32003 01

32003 01

32003 01

32004 01
32004 01

32004 01

33136 01

33136 01
33136 01

33136 01

33137 01
33137 01

33139 01

33139 01
33139 01

33139 01

33140 01
33140 01

33140 01

33140 01

33141 01

33141 01

33141 01

33141 01

33142 01

33142 01

33142 01
33142 01

33143 01
33143 01

33143 01

33143 01

33144 01

33144 01

33144 01

33144 01

33145 01

33145 01

33145 01

33145 01

33147 01

33147 01

33148 01

33148 01

33150 01

33150 01

33151 01
33151 01

33152 01

33152 01

33153 01

33241 01

33242 01

33243 01
33244 01

33245 01

33246 01
33247 01

33248 01

33249 01
33250 01

33251 01
33252 01

33254 01
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Neuaufnahmen / New to range

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

MERCEDES-BENZ

SMART

SMART

SMART

SMART
SMART

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ
MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ - 
BEIJING BENZ (BBDC)
MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ - 
BEIJING BENZ (BBDC)
CHRYSLER

HOLDEN

HSV

OPEL

VAUXHALL

CITROËN

PEUGEOT
MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ - 
BEIJING BENZ (BBDC)
PEUGEOT

PEUGEOT

PEUGEOT
HYUNDAI

KIA

KIA

KIA
KIA

KIA

KIA

MAZDA
SUZUKI

SUZUKI

SUZUKI

LEXUS
LEXUS

TOYOTA

LEXUS

CITROËN

SMART

SMART

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ - 
BEIJING BENZ (BBDC)
AUDI

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

FORD

FORD - CHANGAN 
FORD MAZDA
FORD

FORD - CHANGAN 
FORD MAZDA
MINI

BMW

BMW

BMW

BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

FORD

AUDI

SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

SEAT

VOLKSWAGEN
MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ
BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

584 594 597

602 611 613

616 656 664

694 696 705
1054

1054

1054

1054
1054

723 724 725

726 727 728

735 738
724 725 726

727 728

692 695

588 601 667
669 671 673

676

693

693
615 652 660

704

742

586 599 665
668 670 672

675

740

346

468 469 470
471 472

487 488 489

818 820 822

823 825
110911111126

11271129

358 359

883 884 885
585 598

586 599 665

668 670 672

675
740

860 861 862

860 861 862

860 861 862
494

499

498

498
498 499

499

499

517 518
1063

1063

10631064

508
508

1081

508

351 352 353

361

105410551056

1057
105410551056

1057

587 600 666

668 671 672
675

740

45

115311581187
1193

1169

407 428 430

432 433 434
440

463

407 428 430

432 433 434

463

745 746 747

192 194 197

251 256 261

265 301 321
251 256 265

294 297 306

308

192 195 197
294 297 299

301 306 308

318

192 195 197
251 256 261

265 294 298

299 301 306

308 318 322
341

582 592

583 592 596

690 709
459 460 461

39 48 55

10021012

1042
115011561184

11911198

972

1287
585 598 665

667 670 671

675

585 598
325

587 600 667

669

587 600 667
669 671 672

693 695

693 695

693 695

33255 01

33256 01

33257 01

33258 01

33259 01
33260 01

33261 01

33262 01

33263 01

33264 01

33265 01

33266 01
33267 01

33267 01

33268 01

33268 01

33270 01

33282 01

33282 01

33282 01

33282 01

33288 01

33288 01
33292 01

33293 01

33293 01

33307 01

33319 01

33320 01
33341 01

33342 01

33343 01

33344 01
33345 01

33346 01

33347 01

33348 01
33349 01

33350 01

33351 01

33353 01
33354 01

33355 01

33356 01

33387 01

33388 01

33389 01

33390 01

33390 01

33395 01

33395 01

33396 01

33412 01

33412 01

33413 01

33413 01

33417 01

33466 01

33467 01

33468 01

33469 01

33470 01

33471 01

33474 01

33475 01

33475 01

33475 01
33475 01

33476 01

33476 01
33503 01

33504 01
33512 01

33587 01

33588 01

33714 01

33715 01

33716 01
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

BMW
MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

LAND ROVER
LAND ROVER

RENAULT

RENAULT

RENAULT
ALFA ROMEO

FIAT

OPEL

VAUXHALL
FORD

FORD

FORD

FORD
FORD

FORD - CHANGAN 
FORD MAZDA
FORD

FORD
FORD

FORD

MERCEDES-BENZ
BMW

BMW

JAGUAR

JAGUAR
OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL
OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL
ALFA ROMEO

FIAT

OPEL

VAUXHALL
OPEL

VAUXHALL

OPEL

OPEL
VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL
OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL
VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL
OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

OPEL
VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL
OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL
OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL
FORD

FORD

FORD

FORD
FORD

FORD

FORD

MINI
MINI

MINI

MINI

MINI
ALFA ROMEO

FIAT

OPEL

ALFA ROMEO
FIAT

OPEL

BMW

MERCEDES-BENZ

693 695

693 695

693 696

324
562 563

562 563

562 564

506
506

931

931

924 925
5

394 398

805

1120
422

422 423 437

422 423 436

420 450
445 446 447

464

445 446 447

445 446 447
407 430 433

434 440

460 461

563 564
285

324 337 340

496

496
806

1120

806

1120
806

1121

806

1121
6

395

806

1121
806

1121

804 805

798 800 804
1117

798 800 815

1123

798 800 815
829

111711231133

798 800 815

829
111711231133

798 800 815

829

111711231133
798 800 815

1123

798 800 804

815 829

111711241133

798 800 804
805 815 829

112011221124

1133

799 800 815
11171124

799 801 815

829

111811241133
799 801 816

829

111811241133

799 801 805
830

111811201122

1133

799 801 804
805 816 829

111811201122

11241133

799 801 816
1124

799 801 816

830

11241133
807

1121

816

1124
848 849

1145

848 849

1145
422 423 436

422 423 436

422 423 436

446 447 448
446 447 448

438

459 460

746 747 748
746 747 748

746 747 748

746 747 748

746 747 748
5

395 399

806

6
395 399

806

327 329

616 656 664

Neuaufnahmen / New to range

33717 01

33718 01

33719 01

33720 01
33721 01

33722 01

33723 01

33730 01
33731 01

33732 01

33733 01

33734 01
33735 01

33735 01

33735 01

33735 01
33751 01

33752 01

33753 01

33754 01
33755 01

33755 01

33756 01

33757 01
33758 01

33760 01

33761 01
33767 01

33775 01

33779 01

33780 01
33783 01

33783 01

33784 01

33784 01
33785 01

33785 01

33786 01

33786 01
33787 01

33787 01

33787 01

33787 01
33788 01

33788 01

33789 01

33790 01
33790 01

33791 01

33791 01

33792 01

33792 01

33793 01

33793 01

33794 01

33794 01
33795 01

33795 01

33796 01

33796 01

33797 01

33797 01

33798 01
33798 01

33799 01

33799 01
33800 01

33800 01

33801 01

33801 01

33802 01

33802 01

33803 01
33803 01

33804 01

33804 01
33805 01

33805 01

33806 01

33806 01
33807 01

33807 01

33808 01

33808 01
33809 01

33810 01

33811 01

33812 01
33813 01

33814 01

33815 01

33817 01
33818 01

33819 01

33820 01

33821 01
33838 01

33838 01

33838 01

33839 01
33839 01

33839 01

33840 01

33874 01
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Neuaufnahmen / New to range

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

BMW

FIAT

OPEL

SAAB
VAUXHALL

BMW

OPEL
SUZUKI

VAUXHALL

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

FORD

ALFA ROMEO
FORD

MAZDA

VOLVO

LAND ROVER

LAND ROVER

LAND ROVER
LAND ROVER

LAND ROVER

LAND ROVER

LAND ROVER
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN
FORD

FORD

HONDA

HONDA
HONDA

NISSAN

HYUNDAI

TOYOTA

HYUNDAI

KIA

HYUNDAI

HYUNDAI - BEIJING 
HYUNDAI
KIA

HYUNDAI
HONDA

NISSAN

NISSAN

HONDA
NISSAN

NISSAN

NISSAN
AUDI

FORD

MAZDA
VOLVO

FORD

MAZDA

VOLVO

VOLVO

SMART

HONDA

OPEL

SAAB

VAUXHALL
LAND ROVER

LAND ROVER

BMW

ALFA ROMEO
CITROËN

FIAT

PEUGEOT
ALFA ROMEO

CITROËN

FIAT

OPEL

PEUGEOT

VAUXHALL

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

AUDI
VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

571 578 584

588 594 598

601 603 606

608 611 613
616 640 647

656 664 667

669 671 673

674 675 676
684 687 691

692 702 705

710

572 578 585
594 598 603

611 613 640

647 657 665

674 675
193 195 198

253 257 263

266 322 325

338 340
388

826 839 842

845

959 961 962
113011381141

1143

327

766
1065

1085

122913051308

1312
122913051308

1312

456 457

4
407 428 430

432 434

509

134513481351
1365

505 507

505 507

505 507
507

505 507

507

505 507
114911551183

118811901231

1233

118311891190
424 426 427

424 425 427

482 483

484
482

765

490 491

106810691079
10801081

494

498

495

495

498

490 491
478

755

765

484
755 757 761

762

759

759 760
153 160

407 428 430

432 434 440

509 510
134513481351

1365

407 428 430

432 434
509

134513481351

1365

134713481356
136013701375

13771378

105410551056

1057
479 485

835 837 838

964 966

113411351137
506

506

292 305 315

5
367 368

394 395 396

398 399

888
5

368

394 395 396

399
806

888 889

11201122

587 600 654
662 666 669

615 654 662

709

587 610 612
666 669 672

694

585 598

177
1290

587 600 671

673

588 600 671
673

656 710

33875 01

33876 01

33887 01

33907 01

33907 01

33907 01
33907 01

33926 01

33944 01
33944 01

33944 01

33946 01

33947 01

33999 01

34000 01
34002 01

34002 01

34002 01

34016 01

34017 01

34018 01
34019 01

34020 01

34021 01

34045 01
34052 01

34053 01
34054 01

34055 01

34057 01

34058 01
34059 01

34060 01

34061 01

34062 01

34063 01

34063 01

34064 01

34064 01

34064 01

34065 01
34066 01

34067 01

34068 01

34069 01
34070 01

34071 01

34072 01
34073 01

34077 01

34077 01
34077 01

34078 01

34078 01

34078 01

34079 01

34081 01

34093 01

34094 01

34094 01

34094 01
34277 01

34278 01

34343 01

34344 01
34344 01

34344 01

34344 01
34345 01

34345 01

34345 01

34345 01

34345 01

34345 01

34349 01

34350 01

34351 01

34370 01

34371 01
34371 01

34372 01

34373 01

34374 01
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Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

MERCEDES-BENZ

SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

BMW

AUDI

VOLKSWAGEN
AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

LAND ROVER
LAND ROVER

LAND ROVER

LAND ROVER

LAND ROVER
LAND ROVER

CITROËN

HONDA

PEUGEOT
SUZUKI

TOYOTA

HONDA

MERCEDES-BENZ
MERCEDES-BENZ

FORD

FORD

CITROËN
PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT

FIAT
ALFA ROMEO

FIAT

FIAT

FORD
FIAT

FIAT

FIAT

FIAT
FIAT

FORD

FIAT

FORD
FIAT

FORD

FORD

FIAT
FORD

FIAT

FIAT

LANCIA
FIAT

LANCIA

ALFA ROMEO

FIAT

ALFA ROMEO

ALFA ROMEO

ALFA ROMEO
ALFA ROMEO

MINI

MERCEDES-BENZ

MAZDA
FORD

SEAT

VOLKSWAGEN

FORD

FORD

AUDI

SEAT

SKODA

SKODA - SVW

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - FAW 
VW
VOLKSWAGEN - SVW
PEUGEOT

PEUGEOT

CITROËN

CITROËN

PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT
DACIA

DACIA

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

RENAULT

FORD
FORD

BMW

PEUGEOT
BMW

BMW

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ - 
BEIJING BENZ (BBDC)
LAND ROVER

656 664

990 997 998

999

10251046
12811283

326

177

1291
50 56

978 9821008

103710441050

116812001203
120712091216

122212661270

12861295

505
505

505

506

506
505

351

479 485

854
1065

10661084

479 485

735 738
735 738 739

423

423

358 359
884 885

349 350 351

354 355 356

357
860 870 871

872 873 874

901 902

396
6

395 399

385

439
385

385

385

385
385

439

385

439
385

439

439

385
439

387

387

502
387

502

6

395

6

6

6
6

745 746 747

630 681 685

509 510
437

972

1286

445 446 447
456 457

439

46 53 58

974 988 995
1004

101710191021

102310321038

104910511052
1053

116111631166

116911951201

120412081210
122012791282

12841291

131913201321

1324
863

870 871 872

358 359

357 358 359
360 367

885 897 898

358 359

884 885
379 380 381

382

379 380

918 919 923
924 949

918 949

935 937

935 936 937
938 939 943

946

923 924

445 446 447
445 446 447

299 300 301

317

881 882
191 194 197

250 255 260

264 321

248 253 259
320

665 668 675

586 599 665

670 672
740

508

Neuaufnahmen / New to range

34375 01

34376 01

34376 01
34376 01

34377 01

34378 01

34378 01
34379 01

34379 01

34379 01

34379 01

34388 01
34389 01

34390 01

34391 01

34392 01
34393 01

34398 01

34398 01

34398 01
34398 01

34398 01

34399 01

34409 01
34410 01

34411 01

34412 01

34415 01
34415 01

34420 01

34420 01

34441 01
34442 01

34443 01

34444 01

34444 01
34445 01

34446 01

34447 01

34448 01
34449 01

34449 01

34450 01

34450 01
34451 01

34452 01

34453 01

34454 01
34454 01

34455 01

34456 01

34456 01
34457 01

34457 01

34458 01

34458 01

34459 01

34460 01

34461 01
34462 01

34501 01

34504 01

34526 01
34529 01

34529 01

34529 01

34550 01

34554 01

34559 01

34559 01

34559 01

34559 01

34559 01

34559 01

34559 01
34566 01

34567 01

34568 01

34569 01

34569 01

34570 01

34570 01
34572 01

34573 01

34574 01

34575 01

34576 01

34577 01

34578 01

34579 01
34580 01

34599 01

34642 01
34643 01

34644 02

34645 01

34646 01

34646 01

34660 01
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Neuaufnahmen / New to range

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

FORD

MAZDA

FORD

MAZDA
BMW

MERCEDES-BENZ
MERCEDES-BENZ

MINI

OPEL

VAUXHALL

OPEL

VAUXHALL

PORSCHE
BMW

BMW

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - FAW 
VW
SEAT
SKODA

VOLKSWAGEN

AUDI

SEAT
SKODA

VOLKSWAGEN

BMW

BMW

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

AUDI

SKODA

SKODA

VOLKSWAGEN
VOLKSWAGEN - SVW

MAYBACH

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ - 
BEIJING BENZ (BBDC)
FORD

FORD
FORD

AUDI

SEAT

SKODA

SKODA - SVW

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - FAW 
VW
VOLKSWAGEN - SVW

AUDI
SEAT

SKODA

SKODA - SVW
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN - FAW 
VW
VOLKSWAGEN - SVW

BMW

BMW
AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

DACIA

SMART

SMART

SMART

421 436

509

421 436

509
191 194 197

249 254 260

264 321

694 696
631

743 744 745

747 748 749

776 778 781
783 785 797

799 804 805

814 828 835

836 837 849
109410951097

109811061117

111911231132

113311351136
1146

776 778 781

783 785 797

799 804 805
814 828 835

836 837 849

109410951097

109811061117
111911231132

113311351136

1146

903 904
299 300 301

317

299 300 302

317
126212671271

1289

1320

990 997
101910201022

122812811283

47 54

975 9801006
10351041

116711971206

121312641285

12891293
328 329

328 329

103 106 109

110 112 114
175

103 106 110

113 115 175

104 107 109
111 113 115

176

104 107 109

111 113 115
176

105 108 109

111 113 116

176

105 108 112
116

10271028

101710191021

1279
13231324

508

521 524 530

541 555 566
573 579 585

589 595 598

601 609 617

622 626 628
633 642 665

667 670 671

675 681 685

693 695 699
703

740

440

440
440

46 52 58

9741004

103210381049
1051

1053

116111631166

119512011203
120812101220

12841291

131913201321

1324

46 53 58
9741004

103210381049

10511052

1053
116111631166

119512011204

120812101220

12841291
131913201321

1324

298 317

298
51 52 57

58 60

978 9831008

1016
103710441051

116211641200

120312071216

122312861295
379 380 381

10551056

10551056

10551056

34682 01

34682 01

34683 01

34683 01
34684 01

34694 01
34695 01

34697 01

34699 01

34699 01

34700 01

34700 01

34705 01
34709 01

34710 01

34711 01

34711 01

34715 01
34715 01

34715 01

34717 01

34717 01
34717 01

34717 01

34734 01

34735 01

34740 01

34742 01

34743 01

34744 01

34745 01

34746 01

34748 01

34749 01

34749 01
34749 01

34756 01

34756 01

34756 01

34757 01

34758 01
34759 01

34762 01

34762 01

34762 01

34762 01

34762 01

34762 01

34762 01

34763 01
34763 01

34763 01

34763 01
34763 01

34763 01

34763 01

34789 01

34790 01
34795 01

34795 01

34795 01

34795 01

34798 01

34840 01

34841 01

34842 01
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LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

LEMFÖRDER Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

AUDI

MERCEDES-BENZ

BMW
BMW

BMW

BMW

SMART

MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

OPEL

RENAULT
VAUXHALL

BMW

BMW

BMW
BMW

CITROËN

PEUGEOT

PEUGEOT
NISSAN

NISSAN

NISSAN

NISSAN
BMW

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

FIAT
FIAT

MERCEDES-BENZ

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

RENAULT

VOLKSWAGEN

AUDI

AUDI
AUDI

PORSCHE

VOLKSWAGEN

BMW
BMW

BMW

BMW

MERCEDES-BENZ

MINI

MINI

MERCEDES-BENZ
AUDI

SEAT

SKODA

VOLKSWAGEN

MERCEDES-BENZ

CITROËN

CITROËN
RENAULT

RENAULT

FORD

FORD
CITROËN

PEUGEOT

CITROËN

PEUGEOT
BMW

BMW

BMW

BMW
FORD

RENAULT

JAGUAR

AUDI

AUDI - FAW AUDI

102 105 109

112 114 175

585 599

300 302 318
300 302 318

293 296 305

307 315 325

293 296 305
307 325

10551056

694 696

588 601 667
670 676 694

696

817

933
1125

299

300

299
300

351 352 353

888

863
762

763

760

760
271 278

12661270

12661271

395 399
396 399

665 667

123013081312

1314
123013081312

1314

123013081312

1314
123013081312

1314

936 939 940

941 946 947
122913071311

1313

167

167
176

903

1290

327
317

317

293 296 305

307
676

745 747 748

743 744

665 667
36 39 178

181

989 996 998

99910011012

101710191021

102310241026
10291031

115011551169

118311901231

123312801282
12831288

676

351 352 353

351 352 353
916 917

916 917

421 436

421 436
376 377

899 900

376 377

899 900
327

327

328

328
461 462

941 942 947

496 497

102 106 108
110 112 114

175

186

Neuaufnahmen / New to range

34908 01

34909 01

34930 01
34931 01

34933 01

34934 01

34936 01

34953 01

34954 01

34969 01

34969 01
34969 01

34971 01

34972 01

34973 01
34974 01

34984 01

34984 01

34985 01
34986 01

34987 01

34988 01

34989 01
34990 01

35007 01

35008 01

35019 01
35020 01

35022 01

35024 01

35025 01

35026 01

35027 01

35029 01

35030 01

35031 01

35032 01
35033 01

35033 01

35033 01

35035 01
35036 01

35037 01

35039 01

35040 01

35047 01

35048 01

35056 01
35269 01

35269 01

35269 01

35269 01

35311 01

35313 01

35314 01
35321 01

35322 01

35323 01

35324 01
35325 01

35325 01

35326 01

35326 01
35337 01

35338 01

35339 01

35340 01
35343 01

35348 01

35353 01

35380 01

35380 01
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Geänderte Bestellnummer / Amended part numbers

Artikelnummer alt
Article No. old

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old

Artikelnummer neu
Article No. new

10747 01
10969 02
12296 01
16057 02
17978 03
18002 02
18014 01
20505 01
21215 02
21549 01
22117 01
25033 01
25403 01
25949 01
25988 01
26095 01
26584 01
26598 01
26604 01
27072 01
27185 01
27924 01
29322 01
29931 01
29965 01
29966 01
29977 01
29979 01
29984 01
29985 01
29986 01
29987 01
29988 01
29989 01
29990 01
29992 01
30339 01
30499 01
31018 01
31027 01
31037 01
31425 01
31923 01
31939 01
33138 01
33146 01
33149 01
33253 01
33294 01
33541 01
33544 01
34572 01
34741 01

34756 01
10969 03
30713 01
35363 01
17978 01
33875 01
34504 01
35038 01
33876 01
21549 02
33282 01
26076 01
35400 01
27189 01
33250 01
14726 01
26587 01
26587 01
26604 02
35269 01
14876 01
35325 01
28254 01
35330 01
31105 01
31107 01
29978 01
29978 01
31105 01
31105 01
31106 01
31105 01
31106 01
31107 01
31105 01
31107 01
26600 01
35394 01
35313 01
34420 01
31042 01
31420 01
33248 01
31938 01
33140 01
33147 01
33150 01
33875 01
34646 01
31343 01
31341 01
34573 01
34743 01

Geänderte Bestellnummer / Amended part numbers

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old

10969 03
14726 01
14876 01
17978 01
21549 02
26076 01
26587 01
26587 01
26600 01
26604 02
27189 01
28254 01
29978 01
29978 01
30713 01
31042 01

31105 01
31105 01
31105 01
31105 01
31105 01
31106 01
31106 01
31107 01
31107 01
31107 01
31341 01
31343 01
31420 01
31938 01
33140 01
33147 01

33150 01
33248 01
33250 01
33282 01
33875 01
33875 01
33876 01
34420 01
34504 01
34573 01
34646 01
34743 01
34756 01
35038 01
35269 01
35313 01

10969 02
26095 01
27185 01
17978 03
21549 01
25033 01
26584 01
26598 01
30339 01
26604 01
25949 01
29322 01
29977 01
29979 01
12296 01
31037 01

29965 01
29984 01
29985 01
29987 01
29990 01
29986 01
29988 01
29966 01
29989 01
29992 01
33544 01
33541 01
31425 01
31939 01
33138 01
33146 01

33149 01
31923 01
25988 01
22117 01
18002 02
33253 01
21215 02
31027 01
18014 01
34572 01
33294 01
34741 01
10747 01
20505 01
27072 01
31018 01

Artikelnummer alt
Article No. old

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old
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Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old

35325 01
35330 01
35363 01
35394 01
35400 01

27924 01
29931 01
16057 02
30499 01
25403 01

Geänderte Bestellnummer / Amended part numbers

© ZF Services GmbH - 18.04.11

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old
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	MEGANE III Coupe (DZ0/1_)
	MEGANE III Kombi (KZ0/1)
	MEGANE III Schrägheck (BZ0_)
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	MODUS (F/JP0_)
	RAPID Kasten (F40_, G40_)
	SAFRANE I (B54_)
	SAFRANE II (B54_)
	SCÉNIC I (JA0/1_)
	SCÉNIC II (JM0/1_)
	SCÉNIC III (JZ0/1_)
	GRAND SCÉNIC II (JM0/1_)
	SUPER 5 Kasten (S40_)
	SUPER 5 (B/C40_)
	THALIA (LB0/1/2_)
	TRAFIC Bus (T5, T6, T7)
	TRAFIC Kasten (T1, T3, T4)
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	TRAFIC Bus (TXW)
	TRAFIC Kasten (TXX)
	TRAFIC Pritsche/Fahrgestell (PXX)
	TRAFIC II Bus (JL)
	TRAFIC II Kasten (FL)
	TRAFIC II Pritsche/Fahrgestell (EL)
	TWINGO (C06_)
	TWINGO Kasten (S06_)
	TWINGO (CN0_)
	VEL SATIS (BJ0_)

	ROVER
	25 (RF)
	45 (RT)
	45 Stufenheck (RT)
	200 Hatchback (XW)
	200 Coupe (XW)
	200 (RF)
	400 (XW)
	400 (RT)
	400 Hatchback (RT)
	600 (RH)

	SAAB
	9-3 (YS3D)
	9-3 Cabriolet (YS3D)
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	900 II
	900 II Cabriolet
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	9000
	9000 Schrägheck

	SEAT
	ALHAMBRA (7V8, 7V9)
	ALTEA (5P1)
	ALTEA XL (5P5, 5P8)
	AROSA (6H)
	CORDOBA (6K2/C2)
	CORDOBA Vario (6K5)
	CORDOBA Schrägheck (6K2)
	CORDOBA Vario (6K5)
	CORDOBA (6L2)
	EXEO (3R2)
	EXEO ST (3R5)
	IBIZA I (021A)
	IBIZA II (6K1)
	IBIZA III (6K1)
	IBIZA IV (6L1)
	IBIZA V (6J5)
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	IBIZA V ST (6J8)
	INCA (6K9)
	LEON (1M1)
	LEON (1P1)
	MALAGA (023A)
	MARBELLA (28)
	MARBELLA Kasten (028A)
	TERRA (24)
	TERRA Kasten (024A)
	TOLEDO I (1L)
	TOLEDO II (1M2)
	TOLEDO III (5P2)

	SGM BUICK
	REGAL

	SKODA
	FABIA (6Y2)
	FABIA Stufenheck (6Y3)
	FABIA Combi (6Y5)
	FABIA Praktik
	FABIA
	FABIA Combi
	FAVORIT (781)
	FAVORIT Forman (785)
	FAVORIT Pick-up (787)
	FELICIA I (6U1)
	FELICIA I Kombi (6U5)
	FELICIA I Fun (797)
	FELICIA II (6U1)
	FELICIA II Kombi (6U5)
	OCTAVIA (1U2)
	OCTAVIA Combi (1U5)
	OCTAVIA (1Z3)
	OCTAVIA Combi (1Z5)
	PRAKTIK
	ROOMSTER (5J)
	SUPERB (3U4)
	SUPERB (3T4)
	SUPERB Kombi (3T5)
	YETI

	SKODA - SVW
	OCTAVIA

	SMART
	CABRIO
	CITY-COUPE (MC01)
	CROSSBLADE
	FORFOUR
	FORTWO Cabrio
	FORTWO Cabrio
	FORTWO Coupe
	FORTWO Coupe
	ROADSTER
	ROADSTER Coupe

	SUBARU
	FORESTER (SF)
	FORESTER (SG)
	IMPREZA Stufenheck (GC)
	IMPREZA Station Wagon (GF)
	IMPREZA Coupe (GFC)
	IMPREZA Stufenheck (GD, GG)
	IMPREZA Station Wagon (GD, GG)
	LEGACY I (BC)
	LEGACY I Station Wagon (BC, BJF)
	LEGACY II (BD, BG)
	LEGACY II Station Wagon (BD, BG)
	LEGACY III (BE, BH)
	LEGACY III Station Wagon (BE, BH)
	OUTBACK (BE, BH)

	SUZUKI
	ALTO IV (FF)
	BALENO (EG)
	BALENO Kombi (EG)
	BALENO Schrägheck (EG)
	GRAND VITARA (FT, GT)
	SWIFT I (AA)
	SWIFT II Stufenheck (AH, AJ)
	SWIFT II Schrägheck (EA, MA)
	SWIFT III (SG)
	SWIFT Cabriolet (SF413)
	VITARA (ET, TA)
	VITARA Cabrio (ET, TA)
	WAGON R+ (EM)
	X-90 (EL)

	TOYOTA
	AVENSIS (_T22_)
	AVENSIS Liftback (_T22_)
	AVENSIS Station Wagon (_T22_)
	AYGO (B10)
	CAMRY Liftback (V1)
	CAMRY Stufenheck (V1)
	CAMRY (_V1_)
	CAMRY (_V2_)
	CAMRY Station Wagon (_V2_)
	CAMRY Station Wagon (_V10)
	CAMRY (_V20)
	CAMRY (_V30)
	CAMRY Stufenheck (_V40)
	CARINA II (_T15_)
	CARINA II (_T17_)
	CARINA II Station Wagon (_T17_)
	CARINA II Stufenheck (_T17_)
	CELICA SUPRA
	CELICA Coupe (RA6)
	CELICA (ST16_)
	CELICA Cabriolet (_T16_)
	CELICA Liftback (T16)
	CELICA Cabriolet (_T18_)
	CELICA Coupe (_T18_)
	CELICA (_T20_)
	CELICA Cabriolet (_T20_)
	CELICA (ZZT23_)
	COROLLA (_E7_)
	COROLLA Liftback (_E7_)
	COROLLA Station Wagon (_E7_)
	COROLLA Coupe (AE86)
	COROLLA (_E8_)
	COROLLA Liftback (_E8_)
	COROLLA FX Compact (E8B)
	COROLLA (_E9_)
	COROLLA Compact (_E9_)
	COROLLA Liftback (_E9_)
	COROLLA Station Wagon (_E9_)
	COROLLA (_E10_)
	COROLLA Compact (_E10_)
	COROLLA Liftback (_E10_)
	COROLLA Wagon (_E10_)
	COROLLA (_E11_)
	COROLLA Compact (_E11_)
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	COROLLA Wagon (__E11_)
	COROLLA (_E12U_, _E12J_)
	COROLLA Combi (_E12J_, _E12T_)
	COROLLA Stufenheck (_E12J_, _E12T_)
	COROLLA Verso (_E12J_)
	COROLLA Verso (ZER_, ZZE_)
	HILUX Pick-up (_N_)
	LAND CRUISER 100 (_J10_)
	LAND CRUISER (J12)
	PASEO Coupe (EL54)
	PASEO Cabriolet (EL54)
	PREVIA (TCR1_, 2_)
	PRIUS Stufenheck (NHW11_)
	RAV 4 I (SXA1_)
	RAV 4 I Cabrio (SXA1_)
	RAV 4 II (XA2)
	STARLET (_P7_)
	STARLET (_P8_)
	STARLET (EP91)
	TERCEL (AL2_)
	YARIS (_CP10)
	YARIS VERSO (NC/LP2_)
	YARIS (_P9_)

	VAUXHALL
	AGILA
	ASTRA Mk II Belmont
	ASTRA Mk II CC
	ASTRA Mk II Convertible
	ASTRA Mk II Estate
	ASTRA Mk III
	ASTRA Mk III CC
	ASTRA Mk III Convertible
	ASTRA Mk III Estate
	ASTRA Mk IV
	ASTRA Mk IV CC
	ASTRA MK IV Convertible
	ASTRA Mk IV Coupe
	ASTRA Mk IV Estate
	ASTRA MK V CC
	ASTRA MK V Estate
	ASTRA MK V Sport Hatch
	ASTRA MK VI
	ASTRA Mk VI (J) Sports Tourer
	ASTRA TwinTop
	ASTRAVAN Mk IV
	ASTRAVAN MK V
	CALIBRA
	CARLTON Mk II
	CARLTON Mk II Estate
	CARLTON Mk III
	CARLTON Mk III Estate
	CAVALIER Mk III (87)
	CAVALIER Mk III CC
	COMBO
	COMBO
	CORSA
	CORSA Convertible
	CORSA Mk II
	CORSA Mk III
	CORSAVAN
	CORSAVAN MK II
	CORSAVAN MK III
	INSIGNIA
	INSIGNIA Sedan
	INSIGNIA SPORTS TOURER
	MERIVA
	MERIVA MK II
	MOVANO Chassis/Cab (ED, UD, HD)
	MOVANO Combi (JD)
	MOVANO Van (FD)
	MOVANO MK II VAN
	MOVANO MK II Chassis/Cab
	NOVA
	NOVA CC
	NOVAVAN
	OMEGA
	OMEGA Estate
	ROYALE
	SENATOR Mk II
	SIGNUM
	TIGRA
	TIGRA TwinTop
	VECTRA
	VECTRA CC
	VECTRA Estate
	VECTRA Mk II
	VECTRA Mk II GTS
	VECTRA Mk II Estate
	VIVARO Combi
	VIVARO Kasten
	VIVARO Pritsche/Fahrgestell
	ZAFIRA
	ZAFIRA Mk II

	VOLKSWAGEN
	BORA (1J2)
	BORA Kombi (1J6)
	CADDY I (14)
	CADDY II Kasten (9K9A)
	CADDY III Kombi (2KB, 2KJ)
	CADDY III Kasten (2KA, 2KH, 2CA, 2CH)
	CORRADO (53I)
	CRAFTER 30-35 Bus (2E)
	CRAFTER 30-50 Kasten (2E)
	CRAFTER 30-50 Pritsche/Fahrgestell (2E)
	EOS (1F7)
	FOX (5Z1)
	GOL
	GOLF I Cabriolet (155)
	GOLF II (19E, 1G1)
	GOLF III (1H1)
	GOLF III Cabriolet (1E7)
	GOLF III Variant (1H5)
	GOLF IV (1J1)
	GOLF IV Cabriolet (1E7)
	GOLF IV Variant (1J5)
	GOLF V (1K1)
	GOLF V Variant (1K5)
	GOLF VI (5K1)
	GOLF VI Variant (AJ5)
	GOLF PLUS (5M1, 521)
	JETTA II (19E, 1G2)
	JETTA III (1K2)
	LT 28-35 I Bus (281-363)
	LT 28-35 I Kasten (281-363)
	LT 28-35 I Pritsche/Fahrgestell (281-363)
	LT 28-35 II Bus (2DM)
	LT 28-46 II Kasten (2DX0AE)
	LT 28-46 II Pritsche/Fahrgestell (2DX0FE)
	LT 40-55 I Kasten (291-512)
	LT 40-55 I Pritsche/Fahrgestell (293-909)
	LUPO (6X1, 6E1)
	MULTIVAN T5 (7HM, 7HF, 7HN, 7EF, 7EM, 7EN)
	NEW BEETLE (9C1, 1C1)
	NEW BEETLE Cabriolet (1Y7)
	PASSAT (32B)
	PASSAT Stufenheck (32B)
	PASSAT Variant (32B)
	PASSAT (3A2, 35I)
	PASSAT Variant (3A5, 35I)
	PASSAT (3B2)
	PASSAT Variant (3B5)
	PASSAT (3B3)
	PASSAT Variant (3B6)
	PASSAT (3C2)
	PASSAT Variant (3C5)
	PASSAT CC
	PHAETON (3D2)
	POLO (86C, 80)
	POLO Coupe (86C, 80)
	POLO CLASSIC (86C, 80)
	POLO (6N1)
	POLO Kasten (6NF)
	POLO CLASSIC (6KV2)
	POLO Variant (6KV5)
	POLO (6N2)
	POLO (9N_)
	POLO Stufenheck
	POLO (6R_)
	SCIROCCO (53B)
	SCIROCCO (137)
	SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)
	SHARAN (7N)
	SPACEFOX
	TIGUAN (5N_)
	TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7)
	TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)
	TRANSPORTER T3 Bus
	TRANSPORTER T3 Kasten
	TRANSPORTER T3 Pritsche/Fahrgestell
	TRANSPORTER T4 Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW)
	TRANSPORTER T4 Kasten (70XA)
	TRANSPORTER T4 Pritsche/Fahrgestell (70XD)
	TRANSPORTER T5 Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ)
	TRANSPORTER T5 Kasten (7HA, 7HH, 7EA, 7EH)
	TRANSPORTER T5 Pritsche/Fahrgestell (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ
	VENTO (1H2)

	VOLKSWAGEN - FAW VW
	BORA
	BORA (1J2)
	BORA HS Schrägheck
	BORA
	CADDY Kasten
	GOLF
	JETTA (1G2, 1J2)
	MAGOTAN (B6)
	SAGITAR
	SAGITAR

	VOLKSWAGEN - SVW
	LAVIDA
	PASSAT LINGYU Stufenheck (B5)
	PASSAT Stufenheck (B5)
	POLO Schrägheck
	POLO Stufenheck
	POLO JINQIN Schrägheck
	POLO JINQU Stufenheck
	SANTANA 3000
	TOURAN Großraumlimousine

	VOLVO
	240 (P242, P244)
	240 Kombi (P245)
	440 K (445)
	460 L (464)
	480 E
	740 (744)
	740 Kombi (745)
	760 (704, 764)
	760 Kombi (704, 765)
	780
	850 (LS)
	850 Kombi (LW)
	940 (944)
	940 Kombi (945)
	940 II (944)
	940 II Kombi (945)
	960 (964)
	960 Kombi (965)
	960 II (964)
	960 II Kombi (965)
	C30
	C70 I Coupe
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	S40 I (VS)
	S40 II (MS)
	S60
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	S80 (TS, XY)
	S90
	V40 Kombi (VW)
	V50 (MW)
	V70 I Kombi (P80_)
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	V90 Kombi
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